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Itanhaém consegue aprovação de 

todos os projetos apresentados ao Fehidro

Itanhaém irá receber o valor de mais de R$ 300 mil, que serão utilizados na

 realização das segundas etapas dos projetos de, potencial produtivo e econômico 

do Rio Itanhaém, Rio Itanhaém – Lixo Zero e Unidade de Monitoramento Ambiental

 
Na reunião do Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS) realizada na última quinta-feira (30), em Itanhaém, foi aprovada a distribuição dos recursos do Feihidro, que atualmente é de cerca de R$ 2,8 milhões, para o custeio de projetos e obras de oito cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista. Outro fator de debate durante o encontro é a necessidade em se discutir a importância regional dos planos apresentados antes da liberação da verba.

 


No total 20 empreendimentos serão atendidos, sendo que destes, apenas sete, são obras, e os demais estudos e projetos. Itanhaém irá receber o valor de mais de R$ 300 mil, que serão utilizados na realização da segunda etapa do potencial produtivo e econômico do Rio Itanhaém, da segunda etapa do potencial Rio Itanhaém – Lixo Zero, e também, da segunda etapa da Unidade de Monitoramento Ambiental.

 

De acordo com o presidente do CBH-BS e prefeito do Município, João Carlos Forssell, o dinheiro foi bem distribuído entre a região. “Conseguimos de maneira clara e democrática aprovar os empreendimentos de maneira que todos os municípios sejam atendidos. O Comitê é um órgão regional e precisa atender em coletividade”.

 

Pauta – Durante a reunião teve início uma discussão que será colocada em pauta para próxima reunião. O presidente propôs que para o ano de 2006, os recursos sejam divididos, levando em conta os benefícios que o projeto, apresentado e aprovado, trará para região, e não, somente para o município, além de que, a receita do Fehidro deverá ser distribuída de maneira igualitária.

 

Ainda segundo Forssell, está será a melhor forma para que nenhum município seja prejudicado. “Faremos nossa parte como Comitê, mas os interessados deverão continuar seguindo as normas técnicas para que o projeto atinja a pontuação exigida, caso isso não aconteça, o dinheiro não será perdido, e sim, repassado a outro município”.
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