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VISITA

Governador recebe Forssell e 

promete investimentos no Município

A audiência foi uma conquista do vereador Allan Kardec que, através dos 

contatos próximos junto ao deputados Vanderlei Macris, agendou o encontro

Na última semana, o governador Geraldo Alckmin recebeu, em São Paulo, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell. Durante o encontro o governador assinou a autorização, que é o primeiro passo, para liberar a verba do Dade de 2004, referente as obras de reurbanização das vias de interesse turístico, além de prometer outros investimentos no Município. 

A audiência contou também com a presença do deputado estadual, Vanderlei Macris (PSDB), vereador de São Paulo da Zona Leste, Adolfo Quantas (PSDB), vereador de Itanhaém Allan Kardec Pitta Veloso (PSDB), vice-prefeito e secretário municipal de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, além dos secretários de Governo Douglas Rodrigues e de Comunicação Social Silvio Lousada.

De acordo com o prefeito, este incentivo do governo do Estado possibilitará o desenvolvimento da Cidade em vários setores. “Solicitamos recursos nas áreas de saúde, obras, saneamento básico e turismo, que refletiram diretamente, na condição social do munícipe, além de influenciar no comércio, agricultura, educação entre outros”.

O governador manifestou, ainda, vontade em investir nos equipamentos de monitoração noturna do aeroporto, na compra dos materiais necessários para a abertura do Hospital de Itanhaém e nas obras de saneamento básico, que serão realizadas pela Sabesp.

Para o vereador municipal, que ficou gratificado em conseguir realizar a reunião entre o governador e o prefeito, este foi um encontro importante porque Itanhaém será a maior beneficiada. “O governador se mostrou proposto a nos auxiliar. Com a ajuda do Estado tudo ficará mais fácil e rápido, e eu, feliz por ter participado desta significativa etapa”.
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