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Itanhaém promove IV Conferência

Municipal de Assistência Social

Durante o encontro serão traçadas dez metas, para atendimento as famílias 

do município, que deverão ser cumpridas, em curto, médio e longo prazos 

Nesta quarta-feira (3), às 13 horas, acontece no Centro Municipal de Tecnologia, Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, em Itanhaém, a IV Conferência Municipal de Assistência Social, que traz como tema principal Estratégias e Metas para implementação da Política Nacional de Assistência Social, onde o objetivo é traçar, com a participação dos presentes, dez principais direitos sociais que a Assistência deve assegurar e quais os desafios que o Município deverá apresentar para que estas metas se concretizem, em curto, médio e longo prazos.

Ainda durante o encontro haverá a aprovação do regimento interno e a eleição dos delegados que representarão Itanhaém na Conferência Regional a ser realizada, no próximo dia 17, em Praia Grande. De acordo com o secretário de Assistência e Desenvolvimento Social do Município, Paulo Rogério Indalêncio, a realização desta conferência ultrapassa os limites da discussão e conhecimento dos trabalhos desenvolvidos. “Queremos determinar novos objetivos que serão atingidos em conjunto, afinal não se consegue nada sozinho, os parceiros são de extrema importância em todo trabalho realizado pela Assistência”.

O evento que contará com a presença dos poderes Executivo e Legislativo, além de representantes dos Conselhos Municipais de Assistência Social, do Idoso, do Deficiente Físico, dos Direitos da Criança e do Adolescente e da Divisão Regional da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, também estará aberto a participação das entidades beneficentes e comunidade em geral.
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