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PROCESSO SELETIVO

Prova para curso de Gestão 

Ambiental acontece em duas escolas

A prova será realizada nas Escolas Municipais Leonor Mendes de 

Barros e Vicente Caetano de Lima, a partir das 9 horas

O Governo Municipal de Itanhaém, em parceria com o Centro Paula Souza, realizará neste Domingo (4), a partir das 9 horas, nas dependências das Escolas Municipais Leonor Mendes de Barros e Escola Municipal Vicente Caetano de Lima, a prova seletiva para o curso de Gestão Ambiental.

Os locais de aplicação das provas terão seus portões abertos às 8h30 e fechados às 9 horas. Os candidatos serão divididos conforme as inscrições, ou seja, da numeração 001 ao 389, as provas serão na Escola Municipal Leonor Mendes de Barros, localizada na Rua Cuba, 180, Jardim Mosteiro, e os com numeração de 390 a 746 na Escola Municipal Vicente Caetano de Lima, na Avenida José Batista Campos, 1431, Anchieta, no prédio do CEFAM.

Com duração de 3 horas e meia, a prova será constituída de 50 questões, cada uma com cinco alternativas, das disciplinas de Português, Matemática, História, Geografia e Ciências da Natureza (Física, Química e Biologia). As questões serão ligadas a situações do cotidiano, envolvendo problemáticas sociais, culturais, cientificas e tecnológicas.

Com disponibilidade de 40 vagas, o curso formará técnicos em gestão ambiental, que poderão atuar em diversas áreas como indústrias, empresas agropecuárias, consultorias, prefeituras, centros de pesquisas, controles de poluição, parques e reservas ambientais.

O curso é dividido nos módulos: Monitor Ambiental, Inspetor Ambiental e Técnico de Gestão Ambiental, com duração de seis meses cada um. A grade curricular é composta por aulas teóricas e práticas, de educação ambiental, análise da qualidade do ambiente, operação e manutenção do sistema de controle, projetos de saneamento e saúde, além de matérias de formação, como Informática, Língua Portuguesa e Ética.

O gabarito da prova será publicado no mesmo dia da prova, nos locais de aplicação do exame, a partir das 13 horas. E na próxima segunda-feira (5), o gabarito estará a disposição, pelo site oficial da prefeitura, www.itanhaem.sp.gov.br, a partir das 19 horas.

Qualquer questionamento sobre a prova, com a devida justificativa, deverá ser realizado por requerimento protocolado na Comissão do Vestibulinho na Escola Técnica Estadual Adolpho Berezin, localizada na Av. Monteiro Lobato, 800, Jardim Jussara, em Mongaguá, até 72 horas após a realização das provas.
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