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EDUCAÇÃO

Alunos são premiados em concurso 

realizado pelo Corpo de Bombeiros

Com caráter educacional e preventivo, o concurso promoveu a 

integração entre os estudantes e o Corpo de Bombeiros

Na última quinta-feira (30), foi realizado nas dependências do auditório do Centro Universitário Monte Serrat (Unimonte), em Santos, a premiação dos alunos, das escolas municipais, que participaram do concurso escolar de redação e desenho, promovido pelo 6º Agrupamento do Corpo de Bombeiros de Santos, em comemoração ao dia do Bombeiro Brasileiro, comemorado em 2 de julho, e contou com a participação dos alunos da 1ª a 8ª séries do ensino fundamental, das escolas municipais das cidades de Santos, São Vicente, Guarujá, Cubatão, Itanhaém e Registro. 

Com o objetivo incentivar a integração entre os estudantes e o Corpo de Bombeiros, em caráter educacional e preventivo, os alunos tiveram que transmitir noções de prevenções contra incêndio e acidentes domésticos, através do tema “A brincadeira de alguns pode ser a tristeza de muitos. Não solte balões”. De acordo com o tenente coronel, Ivan Mano Neves, comandante do 6º agrupamento, atividades como estas, são fundamentais para que as crianças formem desde cedo, uma consciência cidadã. “Mostrando as crianças os riscos que atitudes simples, como soltar balões pode causar, fará com que elas assimilem o problema, tornando-se assim cidadão consciente, que com certeza transmitirá estes cuidados às futuras gerações”.

Para a coordenadora de ensino municipal de Itanhaém, Bernadete Bence, a realização desse concurso, além de conscientizar, ainda instiga a criatividade das crianças. “Essas atividades, não somente desenvolve nas crianças os cuidados necessários para evitar acidentes, como também estimula a capacidade de criação do aluno”. Os três melhores trabalhos de desenho e redação de cada cidade foram premiados. Em Itanhaém foram premiados na categoria desenho, os alunos Alison Patrick dos Santos Santana - Escola Noêmia Salles Padovan, 1º lugar, Adriele C. Salles - Escola Leonor Mendes de Barros, 2º lugar e Letícia de Oliveira Gomes – Escola Municipal Olga Lopes, 3º lugar.

O aluno Vitor José dos Santos Jorge da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, também foi premiado com a medalha de Honra ao Mérito, e já na categoria redação, a premiação foi para o aluno Ronaldo Montoleze C. Paulito - Escola Municipal Dalva Dati Ruivo, que ficou em 1º lugar e Patrícia Aparecida Alves de Oliveira - Escola Municipal Maria Aparecida Soares Amêndola, 2º colocada.
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