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DIVERSÃO

Exposições de diversos gêneros 

aquecerão o Festival de Inverno 

Nos dias 9 e 16, além dos shows musicais, o público

 poderá conferir, a partir das 14 horas, exposições de surf e carros 

A I edição do Festival de Inverno promete oferecer uma grande variedade de atrações para o público. O evento que será realizado entre os dias 8 e 31 deste mês, nas futuras instalações do Centro do Produtor, antiga Volkswagen, no trevo da Cesp, em Itanhaém, além de contar com grandes shows musicais do cenário nacional, oferecerá também, a partir das 14 horas, diversas exposições como parte das atrações.

Para abrir o calendário de exposições, no próximo sábado (9), data em que acontece o show da banda de forró universitário, Bicho de Pé, todos poderão conferir o Museu do Surf contando a história da modalidade através, de mais de 100 pranchas que estarão expostas. Quem comparecer poderá admirar grandes raridades, dentre elas as primeiras pranchas utilizadas no Brasil, na década de 30. A prancha em que o surfista Binho Nunes conquistou o primeiro título nacional de sua carreira na Praia de Itamambuca, em Ubatuba, no Litoral Norte do Estado também é uma das atrações. 

Seguindo um gênero mais exótico, estarão expostas ainda, pranchas caracterizadas por artistas, como a do Igor, baterista do grupo de heavy metal, Sepultura, a do tenista Gustavo Kuerten, o Guga, a do cantor de Rock, Supla, a do surfista, Neco Padaratiz, a do Campeão Mundial que conquistou o título no Brasil, na Praia da Tijuca, no Rio de Janeiro, Mark Occylupo, dentre outras. 

Uma das atrações que promete também, deixar a galera agitada, será a presença de algumas celebridades do surf. Já estão garantidas as presenças do Campeão Mundial de Longboard, em 1998, e maior recordista em número de títulos como profissional, Picuruta Salazar, que é um dos maiores surfistas do País, o itanhaense Wagner Pupo e o apresentador do programa de Super Surf, da MTV, e  protagonista de produções cinematográficas de surf, o itanhaense, Binho Nunes.   

Automóveis – O I Festival de Inverno promete fazer uma grande festa para todos os gêneros. Os amantes de carros poderão conferir, no dia 16, grandes modelos de clubes automobilístico do Estado. Estarão expostas verdadeiras relíquias dos clubes da Chevrolet, do Fordinho e do Picapes Clube.

No Chevrolet, a atração fica por conta das gerações do Kadillac, do Buick, do Olds Móbile, Pontiac e do Chevrolet. No Clube do Fordinho estará a disposição do público a geração do carro modelo A, fabricado no Brasil entre os anos de 28 e 31. Já as atrações das Picapes ficarão por conta de diversas marcas conceituadas do gênero. Dentre elas a Ford, General Motors, Chevrolet, Chrysler e Toyota.

E para fechar a noite para aqueles que recordaram de ocasiões românticas vividas dentro de algum automóvel ou para aqueles que gostam de música da melhor qualidade, o cantor Guilherme Arantes estará se apresentando a partir das 21 horas.

Programação – A agenda de shows continua, no dia 23, a animação fica por conta da banda Raimundos e no dia 29, será a vez de um dos maiores cantores do País, Nando Reis. O evento será promovido pelo Governo Municipal através da secretaria de Turismo, departamento de Cultura e Associação de Surf de Itanhaém. Os convites antecipados para os dias 9, 16, 23 e 29, podem ser adquiridos no comércio local, custam R$ 5,00, para os demais dias a entrada é franca.
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