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PAGAMENTO

Prefeitura mantém plantão nos finais de semana para recebimento de dívidas e regularização de obras 

O atendimento funcionará durante o mês de julho, 

aos sábados e domingos, das 9 às 12 horas, no Paço Municipal

A partir deste final de semana até o final do mês, as secretarias de Assuntos Fiscais e de Obras estarão realizando o plantão de atendimento, aos sábados e domingos, das 9 às 12 horas, no Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75. Com a iniciativa, o Governo Municipal pretende facilitar a vida dos contribuintes - da cidade ou fora dela - que nesse período estão em férias escolares e possuem qualquer débito com o município ou simplesmente, precisam regularizar a situação do seu imóvel.

Para o secretário de Assuntos Fiscais, Veríssimo Ataíde, a decisão de abrir o plantão partiu dos próprios contribuintes. “Muitos alegavam que o horário de atendimento do Paço era insuficiente, pois não tinham como largar o trabalho para virem até a Prefeitura. Diante disso, resolvemos atender aos pedidos e, assim, ainda aumentar a receita do município”.

Durante o atendimento, as pessoas poderão consultar e negociar os débitos. Os contribuintes sairão do Paço portando boletos ou demais formas de pagamento, que podem ser efetuados no próximo dia útil, em qualquer agência bancária.

Vantagem – Até o dia 24 deste mês, os contribuintes podem negociar suas dívidas através da lei nº 3135, que possibilita aqueles que possuem pendências de impostos ou taxas municipais, independe de estarem inscritos na dívida ativa ou não, vencidos até 31 de dezembro de 2004, efetuar a quitação, com descontos que podem chegar até 50% nas multas e 100% nos juros moratórios. 

Outra alteração que a lei efetuou, é que, agora os débitos podem ser divididos em até 120 parcelas iguais, ou seja, o dobro do que era permitido na lei anterior. De acordo com o prefeito está é uma atitude que visa oferecer à população, uma possibilidade de saldar sua dívida com a fazenda municipal. “Desta maneira, o contribuinte poderá quitar o débito, com desconto e sem apertos que o coloquem em dificuldades”.

Atendimento – As secretarias também estão prestando informações por telefone e e-mail. O telefone da Prefeitura é (13) 3421-1600. O ramal da secretaria de Assuntos Fiscais é 331 e o de Obras é o 288, os respectivos e-mails são: assuntosfiscais@itanhaem.sp.gov.br e obras@itanhaem.sp.gov.br 
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