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Secretaria de Saúde se mobiliza em ações que garantam a Bolsa Família

Com o objetivo de sensibilizar funcionários da rede pública de saúde, a 

secretaria realizou, para os profissionais da área, dinâmicas relacionadas ao benefício

Com o objetivo de sensibilizar funcionários da rede pública de saúde e unificar as secretarias da Educação, Assistência e Desenvolvimento Social e Saúde, quanto a importância do programa Bolsa Família, do Governo Federal, é que profissionais da área se reuniram na última semana, na Faculdades Itanhaém, para realização de dinâmicas relacionadas ao benefício.

De acordo com o representante da secretaria municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Antonio Renato Tenório, 1.749 famílias estão cadastradas no programa, que atende aqueles que se encontram em situação de pobreza ou de extrema pobreza, caracterizadas pela renda mensal per capita entre R$ 50,00 e R$ 100,00. 

Para que as famílias beneficiadas continuem recebendo o benefício, é preciso que a agenda de compromissos, Saúde e Educação, sejam cumpridas. No que se refere à Saúde, o setor é responsável pelo acompanhamento de todas as gestantes e crianças menores de sete anos, através de acompanhamento do pré-natal, participação de atividades educativas em relação ao aleitamento materno, acompanhamento do crescimento e desenvolvimento da criança, bem como, o cumprimento do calendário vacinal, conforme preconiza o Ministério da Saúde, entre outros.

Para a responsável pelo Sistema de Vigilância Alimentar Nutricional no Município (SISVAN), Valéria Galvão, é de fundamental importância à integração das três secretarias para que os cadastrados não percam o benefício.

Já a secretaria da Educação, contribui com o programa, através do acompanhamento trimestral das crianças e jovens que estão em idade escolar. Segundo a secretária da Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, este trabalho deve ser realizado com afinco. “A freqüência do aluno nas aulas retrata, indiretamente, o sucesso do programa. Afinal se houvesse alguma dificuldade eles não continuariam a estudar, porém é preciso lembrar que a educação é fundamental para o desenvolvimento de um país”.
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