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INÉDITO

Direito à saúde é garantido por Consórcio Intermunicipal no Litoral Sul

Inédito no Mundo, o projeto une quatro municípios no sentido de  criar um 

serviço integrado de saúde e conta com o apoio do Governo Estadual e União
O desafio de garantir o direito do cidadão ao atendimento à saúde e prover condições para que ele esteja ao alcance de todos, independente de situação social, como determina a Constituição Federal de 1988, está cada vez mais próximo de ser ultrapassado pelas cidades do Litoral Sul. Numa iniciativa inédita no Mundo, os quatro municípios da região se uniram para formar o Consórcio Intermunicipal de Saúde (CIS) e apresentaram o projeto em Brasília.

Considerada ousada e inovadora, a proposta de criar um serviço integrado, com o uso de equipamentos de diferentes municípios, além de garantir o funcionamento do Hospital Regional de Itanhaém, administrará a Santa Casa de Praia Grande e os hospitais de Mongaguá e Peruíbe. Desta forma, o sistema, que deverá ser gerenciado pela Universidade Federal de São Paulo (Unifesp), disponibilizará 400 leitos SUS a pacientes das cidades participantes. 

Com um custo mensal estimado em R$ 5 milhões, o CIS, que despertou o interesse dos governos Federal e Estadual ao ser apresentado, na última semana de agosto, ao Ministro da Saúde, José Saraiva Felipe, e ao secretário de Estado da Saúde, Luiz Roberto Barradas Barata, deverá ser mantido através da parceria entre as três esferas do Poder Público.

Sendo assim, a despesa mensal do consórcio será rateada entre a União, o Estado e os municípios, ficando estes responsáveis por repassar 100% do Teto SUS e dividir entre si a cota que cabe as cidades, de forma proporcional ao número da população de cada uma. Segundo especialistas, isso permitirá uma economia significativa, a médio prazo, na escala de compras, de contratação de pessoal e em outras ações.

Itanhaém – Com 125 leitos, sendo dez de UTI, o Hospital Regional de Itanhaém, que está fechado desde sua reinauguração, ocorrida no início de 2004, será um dos pontos principais para se constatar as melhorias ocasionadas pela formação do consórcio. Isso porque, o hospital, que já está sendo equipado pela atual administração, contará com médicos especialistas das mais diferentes áreas, favorecendo os munícipes das quatro cidades, que, desta forma, não precisarão mais se locomover a Santos ou São Paulo a procura de tratamentos específicos.  
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