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Forssell realiza entrega de 

alimentos arrecadados no rodeio

As cestas básica emergenciais irão beneficiar entidades cadastradas

 no Município, que farão o repasse para a comunidade carente

Na última quarta e sexta-feira (4 e 6), o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, realizou parte das entregas dos alimentos, doados pela população da Cidade, durante o Itanhaém Rodeo Festival, que arrecadou mais de 80 toneladas.  O repasse dos alimentos, que continua na próxima semana, está sendo realizado através de cestas básicas emergenciais, que contém arroz, feijão, açúcar, sal, farinha de trigo e mandioca, além de óleo, macarrão e fubá. Estes alimentos serão entregues às famílias cadastradas nas entidades assistidas pelo Fundo Social de Solidariedade.  

De acordo com a diretora social da Associação dos Amigos Moradores das Áreas Verdes de Itanhaém, Concepcion Rodrigues Garcia, a iniciativa do Governo Municipal merece aplausos. “Este Governo está mostrando vontade em fazer. Conseguir realizar um evento de sucesso como o rodeio, e ao mesmo, tempo reverter alimentos as famílias mais necessitadas, nos faz ver a força de vontade e preocupação que o prefeito está tendo com o Município”.

As seguintes entidades Projeto Casa da Mulher, Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais (ADRA), Entidade Associação Nossa Senhora da Conceição, Centro Espírita Joana D’arc, Igreja Batista Renovada, Associação dos Amigos Moradores das Áreas Verdes de Itanhaém, Comunidade Terapêutica Primeiro Passo, Comunidade Católica Santa Terezinha, Comunidade Evangélica Parque Vergara e a Aldeia Indígena – Aldeinha já foram benefiadas, cada uma, com cerca de 700 kg de alimentos. 
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