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REPRESENTATIVIDADE

Conselho Municipal de Turismo 

nomeia novos membros

Os representantes empossados atuarão para a colaboração de assuntos turísticos da Cidade e cumprirão o mandato de um ano, com direito a reeleição

Para colaborar com os planejamentos turísticos do Município, na última semana, representantes da sociedade civil e do poder público elegeram por meio de assembléia, realizada no Paço Municipal, os novos integrantes do Conselho Municipal de Turismo (Comtur). O órgão que é vinculado a secretaria de Turismo, tem como função ser consultado e oferecer assessoria no incremento e desenvolvimento de atividades turísticas na Cidade. 

O mandato dos integrantes é de um ano, com direito a reeleição. A composição do conselho, de acordo com regimento, deve ser constituída por representantes do órgão público e da iniciativa privada. Ricardo Maynard foi eleito presidente, Antonio Joia Filho, vice-presidente, e como secretário executivo, Sérgio Almada.

Já os membros ficaram definidos da seguinte maneira, do poder público, o secretário de Gabinete, Douglas Luis Rodrigues e o diretor de Cultura, Edgard da Silva. Da iniciativa privada foram nomeados vários seguimentos, dos hotéis e pousadas, Cristina Balin, das colônias de férias, Mônica Oliveira Nascimento, dos bares e restaurantes, Andréas Arrastia Equizabal, dos quiosques, Antonio Joaquim Bezerra, dos depósitos de materiais para construção, Roberto Carlos Campos, das imobiliárias, Jorge Penhada Silva, da construção civil, Luciana Jorge Zion e dos esportes, Jurandir da Costa Barreiros.  
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