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Itanhaém sedia 2ª etapa 

do Hang Loose Surf Attack 

A competição será realizada na Praia dos Pescadores, e 

vai reunir os talentos da nova geração, com até 18 anos 

 

Como já é de costume, as belas praias, que compõem o cenário natural de Itanhaém abrigarão mais uma grande competição de surf. Desta vez, será realizado no próximo fim de semana (9 e 10), a 2ª Etapa do Hang Loose Surf Attack, a partir das 8 horas, na Praia dos Pescadores. Esta competição será uma ótima oportunidade para os futuros talentos do surf, disputarem o troféu de campeão Paulista para garotos até 18 anos. 

Serão mais 150 atletas de todo Estado, competindo entre as categorias júnior (até 18 anos), mirim (limite de 16 anos), iniciantes (no máximo 14 anos), estreantes ou grommets (até 12) e petit (até 10). Para os surfistas das categorias, júnior e mirim, a motivação em um campeonato é grande, mas o título do Hang Loose Surf Attack traz uma expectativa a mais. Os campeões das duas categorias, nesta temporada, irão ganhar como prêmios especiais passagens aéreas, de ida e volta, para o arquipélago de Fernando de Noronha, na data do Hang Loose Pro 2006. 

O Hang Loose Surf Attack – 18ª edição do Circuito Paulista de Surf Amador júnior, mirim, iniciante, estreantes e petit é apresentado pela Revista Fluir e tem o patrocínio da Hang Loose. Co-patrocínio da Central Surf, Bleat, Overboard, High Point, Styllos e Hot Water. Apoio da Bennett Foam, Reef, Fibratur, Formag’s, Governo do Estado/Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer e Turco Loco. A 2ª etapa tem a colaboração Governo Municipal e Associação de Surf de Itanhaém, e Corpo de Bombeiros. A organização é da Federação Paulista de Surf. 
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