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Participantes da Caravana do Conhecimento são recepcionados por Forssell 

Cada delegação que retornou a Itanhaém depois da viagem de férias, fizeram questão de agradecer o Prefeito e a secretária da Educação, Cultura e Esportes pela oportunidade

O prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell, juntamente com a primeira dama e secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, recepcionaram, os cerca de 600 alunos, entre 9 e 11 anos, estudantes da escolas municipais de Itanhaém, que participaram durante as férias de julho, do Programa Caravanas do Conhecimento – Redescobrindo o Interior.

O programa ofereceu às crianças que não possuem condições econômicas necessárias, a oportunidade de passar uma semana de férias, em cidades do interior do Estado, conhecendo os recursos naturais da região, além dos diferentes ecossistemas e referências históricas do município visitado.

No retorno a Itanhaém, os alunos participantes fizeram questão de agradecer ao Prefeito e a secretária da Educação, pela oportunidade. De acordo com a secretária, essas viagens proporcionam aos alunos, a ampliação de seus horizontes. “O saber se expandiu de várias maneiras, por meio da vivência social, dos relacionamentos durante a viagem, e principalmente, pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural”.

Cilene afirmou ainda que o programa promove nas crianças, o princípio do aprender brincando. “A troca de experiências, a proximidade com os educadores fora da sala de aula, e a recreação sadia e orientada, permite que os alunos voltem à cidade de origem, diferentes, com idéias mais amplas, humanas e dinâmicas. Pela felicidade de nossas crianças, dá para ver que realmente elas gostaram muito da viagem”.

Este ano as crianças do Município, visitaram as cidades de Américo Brasiliense, Andradina, Borborema, Cândido Rodrigues, Castilho, Espírito Santo do Turvo, Hortolândia, Iepê, Murutinga do Sul, Nantes, Nova Guataporanga, Pratânia, Quadra, Regente Feijó, Reginópolis, Salto de Pirapora, Sarutaiá, Socorro, Taguaí, e Vargem Grande do Sul.
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