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CASA PRÓPRIA

PAR de Itanhaém abre inscrições

para conjuntos residenciais

Os apartamentos possuem área de lazer com play ground, 

quadra poliesportiva, churrasqueira e salão para festas

O Programa de Arrendamento Residencial (PAR) de Itanhaém está com inscrições abertas, para os interessados em um dos apartamentos dos Conjuntos Residenciais do Município. Cada imóvel possui 42,60 m², que inclui, sala, cozinha, banheiro, dois quartos e área de serviço. Além disso, os conjuntos contam com play ground, quadra poliesportiva, churrasqueira e salão para festas.

O PAR é um programa habitacional, desenvolvido pelo Governo Federal, através da Caixa Econômica Federal (CEF), onde são pagas taxas mensais de arrendamento, como se fosse um aluguel, com a diferença que, ao final de 15 anos, o apartamento é do arrendatário. 

De acordo com a funcionária pública Karine Vecci, a segurança é mais um fator positivo do condomínio. “Há funcionário na guarita 24 horas por dia, e ninguém entra sem antes ser anunciado. Estou muito contente com o meu apartamento”. 

Documentos – Para se inscrever é preciso ter renda familiar bruta, entre três e seis salários mínimos, não possuir imóvel, não fazer parte do Sistema Financeiro Habitacional (SFH), ser maior de 18 e menor de 65 anos, ter comprovante de renda e não estar cadastrado em serviços como SPC, SERASA e outros. 

Os interessados devem fazer a inscrição no setor de habitação da Prefeitura, na Avenida Washington Luiz, 75, bloco 2, sala 4, no Centro. O candidato preencherá uma ficha de inscrição que será encaminhada a CEF. 

Já na próxima etapa, que é a entrevista, há necessidade de apresentar a seguinte documentação: Cópias e originais do RG, CPF do casal ou de companheiros, certidão de casamento, nascimento ou união estável, certidão de nascimento dos filhos, comprovante de renda, dos últimos três meses, do casal, comprovante de residência, cópia da carteira de trabalho, das páginas que contém a foto, qualificação civil, contrato de trabalho e página subseqüente.

Inscritos – Para os candidatos que fizeram a inscrição e não estão inscritos em SPC, SERASA e outros, estes devem procurar a CEF, na Avenida Condessa de Vimieiros, 183, no Centro, e falar com Natália, para que sejam encaminhados a entrevista, se o cadastro estiver aprovado. Para aqueles que já passaram pela entrevista, e ainda, não foram chamados, também, é necessário que se dirijam até a Caixa Econômica para mais informações.
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