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Itanhaém lança programa de Educação Ambiental e Educação para o Trânsito

O projeto tem como objetivo despertar a consciência 

cidadã, dos alunos de 1ª a 8ª séries, das escolas municipais 

A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, em parceria com a editora Kalimera, realizará na próxima quinta-feira (11), a partir das 9 horas, nas dependências do Espaço Cultural Suarão, localizado na Praça Nossa Senhora do Sion, 67, no Suarão, o lançamento dos livros que fazem parte do Programa de Educação para o Trânsito e Educação Ambiental, destinados aos alunos das Escolas Municipais, de 1ª a 8ª séries do Ensino Fundamental.

Os alunos de 1ª a 4ª séries receberão livros com o tema Educação Ambiental, e os de 5ª a 8ª séries Educação para o Trânsito. Com uma visão pedagógica, preocupada em trabalhar com os eixos de formação, auto-estima, cidadania, valores e habilidades, o programa atingirá diretamente, cerca de 10 mil alunos, podendo chegar através de educadores e grupos familiares a abrangência de mais de 32 mil pessoas.

Para a secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, este projeto despertará no aluno a consciência cidadã. “Trânsito e Meio Ambiente são assuntos vividos diariamente por nossos alunos, por esse motivo é, extremamente, importante realizar trabalhos que os transformem verdadeiramente em cidadãos conscientes, não apenas nesses assuntos, mas também na vida”.

Cilene afirmou ainda, que uma cidade turística como Itanhaém está diretamente relacionada aos temas apresentados. “Pelo fato da nossa cidade ser privilegiada pelas riquezas naturais, e conseqüentemente, ser uma cidade voltada ao turismo, nossas crianças sempre se deparam com o tema preservação ambiental, assim como com os riscos e cuidados necessários perante o trânsito da cidade que muda constantemente conforme a temporada”. 

A estrutura pedagógica permite aos alunos desenvolver temas nas diversas áreas de conhecimento, como português, geografia, matemática, programas de saúde, filosofia, entre outras. Além de realizar ao final de cada capítulo, atividades com os pais, realizando também a interação familiar e multiplicadora.

Para assessorar os professores da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, na utilização do material, o departamento pedagógico da Editora Kalimera, realizará encontros bimestrais, com duração de quatro horas, a fim de esclarecer dúvidas, discutir conceitos de cidadania, troca de experiências, a fim de levar aos participantes a uma profunda reflexão de seus valores.
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