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Prefeitura contrata cerca de 40 monitores para Cursos de Formação Cultural

Os interessados devem se inscrever nesta sexta-feira (12), das 9 às 11 e das 13 às 16 horas, na Casa da Música, na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Jardim Belas Artes

A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, estará realizando, na próxima sexta-feira (12), as inscrições para o processo seletivo, que contratará, por tempo determinado, cerca de 40 monitores para os Cursos de Formação Cultural da Prefeitura. Os interessados em participar devem comparecer na Casa da Música, na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Jardim Belas Artes, das 9 às 11 e das 13 às 16 horas. 

Para concorrer a uma das vagas destinadas a profissionais das modalidades de música instrumental e canto, coordenação de naipe, regência, dança, pintura e teatro, é preciso possuir conhecimentos específicos, ser brasileiro, ter 18 anos completos, estar em pleno exercício dos direitos políticos e em dia com as obrigações do serviço militar, caso seja do sexo masculino. Além disso, é necessário ter boa saúde física, mental e não ser portador de deficiência incompatível com o exercício em função.

No ato da inscrição, é preciso apresentar RG, CPF e currículo, comprovando, obrigatoriamente, as atividades nele contidas, por meio de documentos e cópias autenticadas ou simples, mediante os originais. Na ocasião, os candidatos devem entregar também um projeto de trabalho a ser desenvolvido. É importante ressaltar que, a inexatidão ou irregularidade das informações contidas no currículo eliminará o candidato do processo seletivo. 

A escolha dos monitores será feita através de análise dos documentos, avaliação do projeto de trabalho e entrevista. Em caso de empate, terá preferência para contratação, sucessivamente, o candidato que residir em Itanhaém, for de maior idade e/ou possuir maior número de filhos. Vale ressaltar que, a aprovação no processo seletivo não assegura a admissão imediata, mas sim de acordo com as horas-aula existentes e que possam surgir durante o período de dois anos, tempo de validade do processo seletivo.

A contratação será feita em conformidade com o estabelecimento da Lei Municipal nº 2.730, de 12 de Novembro de 2001, sob o regime da CLT. Os admitidos como monitores de música, dança e pintura receberão R$ 8,00 por hora-aula prestada. Já o coordenador de naipe irá receber R$ 20,00 por hora-aula e os monitores de teatro e regência R$ 45,00.
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