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Eleição do Conselho Tutelar de 

Itanhaém acontece neste domingo

Neste ano, a eleição conta com 31 candidatos, sendo 

que desse total, apenas cinco serão eleitos.

No próximo domingo (17), acontece a eleição do Conselho Tutelar de Itanhaém, na Escola Leonor Mendes de Barros, na Rua Cuba, 180, no Jardim Mosteiro. Cada conselheiro tem como objetivo garantir os direitos da criança e adolescente do município, além de promover a conscientização destes direitos através de palestras em escolas e demais instituições de ensino. 

Neste ano, a eleição conta com 31 candidatos, sendo que desse total, apenas cinco serão eleitos. Toda a população pode votar, não apenas em um candidato, mas sim em cinco, para que seja composto o Conselho Tutelar. De acordo com o secretário de Assistência e Desenvolvimento Social, Paulo Rogério Indalêncio, a população precisa participar mais. “Gostaríamos que os munícipes demonstrassem seu apoio ao Conselho e fossem dar seu voto no domingo. Só assim conseguiremos trabalhar em prol daqueles que realmente necessitam”.

No último dia 6, foi realizado no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, uma reunião que contou com a participação de todos os candidatos a conselheiro tutelar. Para a presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, Maria Odila Domingues, este encontro foi essencial para que todos saibam realmente, quais são as suas competências. “Esta foi uma reunião inédita, mas a realizamos, por acreditar ser fundamental aos candidatos o conhecimento de suas tarefas, e principalmente, a obrigatoriedade em seguir o regimento interno no processo de eleição. Podemos dizer que o resultado foi satisfatório”.
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