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Guilherme Arantes é a próxima

 atração do I Festival de Inverno

Além da apresentação do cantor romântico, no próximo sábado, o público poderá 

conferir também, uma exposição de Carros Antigos, que acontece, a partir das 14horas

O romantismo promete tomar conta do I Festival de Inverno de Itanhaém, no próximo sábado (16), a partir das 22 horas, acontece nas futuras instalações do Centro do Produtor, na antiga Volkswagen, no trevo da Cesp, show com Guilherme Arantes. O cantor que possui um estilo musical diferenciado ficou marcado, em seus 27 anos de carreira, por grandes sucessos das décadas de 70 e 80, como Cheia de Charme, Um dia um adeus, Oceano, Planeta Água e muito mais. Estas são algumas das canções que Guilherme Arantes promete tocar durante o Festival.

Para preparar o clima romântico, típico do cantor, quem for ao local, a partir das 14 horas, poderá se recordar de momentos inesquecíveis vividos em algum automóvel de época na Exposição de Carros Antigos. Serão grandes raridades de várias gerações dos modelos Kadillac, Buick, Olds Móbile, Pontiac e da Chevrolet. No Clube do Fordinho estará em exposição carros do modelo A, fabricado no Brasil entre os anos 28 e 31. Já a mostra de Picapes ficará por conta de marcas conceituadas do gênero, entre elas a Ford, General Motors, Chevrolet, Chrysler e Toyota.

Já na sexta-feira (17), o público poderá conferir a apresentação da Banda Casa da Criança e do Quinteto de Metais Feminino. À noite, haverá shows com Duo Violão e Voz e banda Forró Caiçara. No domingo (18), será a vez do show de MPB com a banda Expressão Musical, e ainda, concerto violão solidário, com a Orquestra Municipal de Violões.

Abertura – O início do I Festival de Inverno, que aconteceu no último final de semana, ficou marcado pelo agito, onde ninguém conseguiu ficar parado ao som contagiante da banda de forró Bicho de Pé, que deu um espetáculo à parte. Ainda na abertura, os visitantes puderam conferir a exposição do Museu do Surf com pranchas que marcaram a história da modalidade, além das oficinas culturais. 

O grupo musical de ritmo nordestino, liderado por Janaina Parreira, cantou sucessos como Nosso Xote e Será?, além de músicas dos compositores Dominguinhos e Zé Ramalho. O I Festival de Inverno de Itanhaém, que acontece de sexta a domingo, até o dia 31, é uma realização do Governo Municipal através da secretaria de Turismo, do departamento de Cultura, Fundo Social de Solidariedade e Associação de Surf de Itanhaém. O apoio é da secretaria de Comunicação Social. Os convites antecipados para o dia 16, 23 e 29, podem ser adquiridos no comércio local e custam R$ 5,00, para os demais dias a entrada é franca.
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