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Departamento de Esportes oferece

escolinhas em várias modalidades

A atividades para todas as idades, basta comparecer no local dos 

treinamentos de interesse e se inscrever com o professor da modalidade

Com inúmeros títulos em disputas esportivas Itanhaém sempre se destacou no cenário de competições de grande porte. Prova disso, foi a conquista inédita de duas medalhas de ouro, uma de prata e duas de bronze, na 49ª edição dos Jogos Regionais. E para continuar descobrindo novas revelações, o Governo Municipal de Itanhaém através do departamento de Esportes está dando a oportunidade para novos atletas em diversas modalidades.

De acordo com o diretor de Esportes, Adriano dias de Oliveira, o objetivo da criação de pontos de treinamento, é uma forma de difundir e potencializar o esporte na Cidade. “Já temos algumas escolinhas em atividade desde o início do ano. Queremos tornar acessível a todos os bairros a chance de garotos praticarem atividades físicas”.

O diretor ainda destaca, que as escolinhas são oportunidades de fazer um trabalho de formação de atletas. “Itanhaém possui um potencial fantástico, tanto em esportes coletivos, quanto em práticas individuais. Tenho certeza que futuramente, estaremos ampliando o nosso quadro de modalidades do Município”. Com exceção das modalidades que possuem idade mínima, todos podem participar a partir dos 7 anos. Além disso, os interessados as aulas são gratuitas.

Judô – Para quem gosta de arte marcial, a Academia Municipal de Judô oferece aulas para ambos os sexos. Para fazer a inscrição, basta comparecer na Av. Alice Teixeira de Saraiva, s/nº – Belas Artes, próximo a Escola Pollastrini. A aulas acontecem todas as segundas, quartas e quintas-feiras, das 9 horas às 11 horas, das 14h30 às 16h30 e das 19 horas às 22 horas, e ainda, aos sábados das 9 às 11 horas, falar com o professor, Bezerra ou com a professora Andréa.

Futebol – Os futuros craques itanhaenses do futebol de campo não poderão reclamar da falta de oportunidade. Para os garotos que querem iniciar na carreira futebolística, é necessário comparecer no Campo de Futebol São José, na Rua José Manoel Lorenzoleiro, s/nº, próximo ao Conjunto Habitacional do Aguapeú, todas as segundas, quartas e sextas-feiras, das 9 às 11 horas e das 15 às 17 horas, e procurar o professor, Mirkon.

A outra oportunidade para treinar é a escolinha situada no Campo de Futebol XV Suarão, na Rua Dom José Gaspar, s/nº, Suarão, os dias e os horários de treinamentos são, todas as segundas, terças e quartas-feiras, das 8 às 11 e das 13 às 15h30 e aos sábados das 8 às 12 horas, falar com os professores Marcos e José Carlos.

Além dos meninos, as garotas também podem treinar na Escolinha do Campo de Futebol G.E. Oásis que fica na Rua Sebastião Ferreira de Azevedo, nº 5, no Oásis, todas as terças e quintas-feiras, das 9 às 11 e das 15 às 17 horas, e aos sábados, das 8 às 12 horas, com o professor Elias.

Futsal – Para quem possui maior agilidade com a bola no pé, uma grande opção são as escolinhas de futsal. Tanto os meninos quanto para as meninas podem participar do treinamento.  A primeira escolinha é realizada na quadra da Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira, na Rua Octacílio Dantas, s/nº, Savoy I, todas as quartas-feiras, das 14h40 às 18 horas. E as sextas-feiras, das 13 às 18 horas, com o professor, Apollo Rodrigues Neto.

Outra opção é a escolinha da Colônia de Férias da União dos Servidores da Caixa Econômica do Estado de São Paulo (USCEESP), que fica localizada na Praça Nossa Senhora do Sion, s/nº, Suarão, as aulas acontecem todas as terças e quintas-feiras, das 9 às 11 horas, com o professor José Carlos.

Handebol – Os mais habilidosos com as mãos, entre 11 e 15 anos, podem participar da escolinha de handebol, nas categorias masculino e feminino. Os interessados devem comparecer na Colônia de Férias USCEESP, na Praça Nossa Senhora do Sion, s/nº, Suarão, todas as terças e quintas-feiras, das 14 às 17 horas, e procurar o professor Ricardo.

Vôlei – As meninas e os meninos podem participar também da escolinha de vôlei masculino e feminino. Quem quiser treinar deve comparecer na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan (Guarapiranga II), na Rua L, s/nº, Guapiranga, todas as segundas, quartas e sextas-feiras, das 19 às 21 horas, com o professor, Agnaldo Ferreira da Silva.

Para os moradores da região do Suarão, de 11 a 15 anos, de ambos os sexos, o local é a Colônia de Férias USCEESP, na Praça Nossa Senhora do Sion, s/nº, durante as segundas, quartas e sextas-feiras, das 14 às 17 horas, e procurar o professor Ricardo.

Atletismo – Já para quem gosta de correr, pode participar do treinamento da equipe de atletismo nas categorias masculino e feminino. Os corredores devem comparecer na Praça de Esportes Aurélio Ferrara, o Campão, na Rua Urcezino Ferreira, s/nº, no Baixio. Os treinamentos, com o professor Fabrício, ocorrem as terças e quintas-feiras, das 10 às 11h30 e das 15h30 às 17h30h. Aos sábados das 9 às 11 horas.

Capoeira – Para participar da autentica luta brasileira, a capoeira, o departamento de Esportes oferece aulas, para adolescentes e adultos, de ambos os sexos. Os interessados devem comparecer na E.M. Leonor Mendes, Rua Cuba, nº180, Jardim Mosteiro, todas as quartas e sextas-feiras, das 19 às 21 horas, com a professora Suze.

Surf – E para finalizar, quem quer aprender a pegar ondas, está é a oportunidade. Crianças, adolescentes e adultos, de ambos os sexos, podem comparecer na Praia dos Sonhos – em frente ao Edifício Abarebebê, todas as terças e quintas-feiras, das 15 às 16h30. Aos sábados e domingos, as aulas acontecem, das 9 às 11 horas. Todas as aulas são ministradas pelo professor Pierre.
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