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Itanhaém participa da Caravana do Conhecimento Redescobrindo o Interior

A viagem proporciona aos alunos, troca de vivências e 

experiências, através do princípio, aprender brincando

Cerca de 600 alunos, entre 9 e 11 anos, estudantes das escolas municipais de Itanhaém, estarão participando de 11 a 22 deste mês, do Programa Caravanas do Conhecimento – Redescobrindo o Interior, que oferece às crianças que não possuem condições econômicas necessárias, a oportunidade de passar uma semana de férias, no interior do Estado conhecendo seus recursos naturais, além dos diferentes ecossistemas e referências históricas do município visitado.

O programa consiste na troca de vivências, onde nas férias de julho, as crianças do litoral vão as cidades do interior, assim como, nas férias de janeiro as crianças do interior passam uma semana nas cidades do litoral. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural.

De acordo com a secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, a realização deste programa, promove nas crianças, o princípio do aprender brincando. “A troca de vivências, a proximidade com os educadores fora de sala de aula, e a recreação sadia e orientada, permite que os alunos voltem à cidade de origem, diferentes, com idéias mais amplas, humanas e dinâmicas”.

Este ano as crianças de Itanhaém, estarão visitando as cidades de Américo Brasiliense, Andradina, Borborema, Cândido Rodrigues, Castilho, Espírito Santo do Turvo, Hortolândia, Iepê, Murutinga do Sul, Nantes, Nova Guataporanga, Pratânia, Quadra, Regente Feijó, Reginópolis, Salto de Pirapora, Sarutaiá, Socorro, Taguaí e Virgem Grande do Sul.

As viagens são iniciadas sempre as segundas-feiras, e os retornos acontecem, após o café da manhã, nas sextas-feiras. Cada delegação visitante, é composta por 40 crianças, sendo 20 meninos e 20 meninas, quatro monitores, um guarda municipal e um motorista. No mês de janeiro, Itanhaém recebeu 18 cidades em três semanas, um número recorde de delegações participantes do Programa “Interior na Praia”.

Preparação – Em preparação à viagem, foi realizado no último dia 28, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), o treinamento dos monitores. O evento contou com a presença de 100 instrutores, das cidades litorâneas de Cananéia, Iguape, Peruíbe, Mongaguá, Praia Grande e Guarujá, onde cada monitor recebeu seu kit, composto por camiseta, boné, pulseira de identificação, faixas e mapas.
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