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Comunidade Mãos Dadas busca 

apoio nos empresários de Itanhaém

Além do café da manhã para a iniciativa privada, que acontece, às 8h30, haverá também, a partir das 13h30 a VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

Nesta quarta-feira (13), a Associação Comunidade Mãos Dadas, que trabalha para garantir os direitos das crianças e dos adolescentes da Região, irá promover, a partir das 8h30, na Associação Comercial e Agrícola de Itanhaém (ACAI), na Avenida Presidente Vargas, 757, na Vila São Paulo, o projeto café da manhã nas empresas, que tem o intuito de transmitir a importância da responsabilidade social, e como é possível atuar. Além disso, os empresários ficarão sabendo quais as vantagens que podem ter, principalmente no imposto de renda, se cooperarem em ações do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), atraindo recursos para a realização de trabalhos em prol do público alvo. 

Para o encontro, estão sendo aguardadas cerca de 70 pessoas, entre empresários, autoridades do município e comunidade em geral. De acordo com a presidente do CMDCA, Maria Odília Domingues, este projeto irá colaborar bastante. “Com o apoio dos empresários poderemos garantir os direitos das crianças e dos adolescentes com mais afinco. Além de que, ainda conseguimos o envolvimento da iniciativa privada com a comunidade”.

Após o café da manhã, que está previsto para terminar às 11h30, acontecerá, a partir das 13h30, na Faculdades Itanhaém, na Avenida Pedro de Toledo, 196, no Centro, a VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, que através do tema `Participação, controle social e garantia dos direitos – Por uma Política para a Criança e o Adolescente’, que tem como objetivo ampliar a participação e o controle social na efetivação da política voltada aos atendidos no Município de Itanhaém.

Representatividade – Durante a Conferência, que contará com a participação de entidades beneficentes, candidatos a conselheiro tutelar e sociedade como um todo, haverá também, esclarecimentos sobre o que é o Conselho Tutelar e quais as ações e competências dos conselheiros, que serão eleitos no próximo domingo (17). Outro fator importante, é que serão eleitos, durante a Conferência, os três delegados, sendo dois adultos e um adolescente, que representarão o Município na Conferência Estadual.

Para o secretário municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Paulo Rogério Indalêncio, a realização da conferência este ano, tem um fator peculiar. “Durante o encontro falaremos sobre a realidade do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), que em 2005, completa 15 anos, justamente no dia 13 de julho. Esta foi uma coincidência que nos deixou contente, afinal nada melhor do que comemorar um aniversário como este, promovendo conscientização e buscando o desenvolvimento”.

Capacitação – E o trabalho da secretaria não acaba por aí. Após a eleição do Conselho Tutelar, será realizado um curso para os conselheiros eleitos, que antes de assumir o cargo deverão ser capacitados para exercer a função, de acordo com o ECA. Os encontros desta quarta-feira (13), recebem o apoio do Governo Municipal, através da secretaria de Assistência e Desenvolvimento e da ACAI.
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