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INFORMÁTICA

Representantes municipais se reúnem

em Itanhaém para debater o setor
O encontro que contou com os municípios da Baixada Santista teve 

o intuito de estabelecer diretrizes para o desenvolvimento em conjunto na Região

Na última semana, aconteceu em Itanhaém, um encontro entre os municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS), onde estiveram presentes representantes do setor de informática da Região, além da Prodesan, empresa prestadora de serviço de Santos e a Universidade Católica de Santos (Unisantos). A reunião teve como intuito estabelecer diretrizes ao setor de tecnologia para que possam se desenvolver em conjunto, gerando praticidade e economia.

Durante o encontro foram debatidos pontos em comum, como a necessidade em aderir aos softwares livres, que são programas de computadores, onde não há a necessidade de pagamento para obtenção de licença ao uso, oferecimento de cursos aos funcionários, entre outros. Para o diretor de Tecnologia de Itanhaém, Marcelo Cavalcanti, este é um processo importante, pois atualmente caminhar sozinho é difícil. “Outro fator que deve atenção são as trocas de informações. Muitas vezes, enfrentamos problemas que o nosso vizinho já passou e têm a solução”.

Para o grupo, a importância se dá a força que o nome RMBS possui, pois há vários casos de sucessos, que devem ser explorados e que são de conhecimento nacional. “Somos uma região próspera, pois estamos em desenvolvimento constante em várias áreas ao mesmo tempo. Devemos utilizar esta ferramenta para junto à tecnologia, trazer benefícios aos demais setores dos municípios, como segurança, educação, saúde, entre outros”, comentou o secretário de Administração de Itanhaém, Oristeu Cortez. 

A próxima reunião, onde os nove municípios serão, novamente, convocados, acontecerá no dia 21, em local a ser definido. “A presença de todos é fundamental. Com essa união a Região só tem a ganhar”, completou Cavalcanti.
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