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Itanhaém realiza atividade em 

“Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias” 

Promovido, há 18 anos, no terceiro sábado de setembro, o evento envolve cerca 

180 países e é considerado um dos maiores trabalhos mundiais de educação ambiental
Pelo quarto ano consecutivo, a cidade de Itanhaém, considerada Amazônia Paulista, participará de um dos maiores eventos mundiais de educação ambiental. Trata-se da campanha “Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias”, que, há 18 anos, mobiliza milhares de voluntários em, aproximadamente, 180 países, e é coordenada no Município pela Entidade Ecológica dos Surfistas (Ecosurfi). 

Promovida por iniciativa da The Ocean Conservancy, uma ONG norte-americana, a atividade, realizada sempre  no terceiro sábado de setembro, reúne pessoas interessadas em conservar o meio ambiente, e que, num ato de cidadania, coletam nas praias o lixo que é deixado no local pelos usuários ou que é despejado no mar pelos navios ou, ainda, pelos rios.

Neste ano, as atividades realizadas na Cidade terão início às 9 horas, na Praia do Sonho, e contarão com a participação de 15 deficientes mentais, alunos da rede municipal de ensino. Além disso, os 50 primeiros voluntários que chegarem no ponto de concentração irão receber camisetas e bonés, que são disponibilizados pelo Instituto Terra & Mar, responsável, também, pela doação dos materiais necessários para a realização do evento, como luvas e sacos de lixo.

Mobilização - No Brasil, 11 estados (AM, PA, PI, CE, RN, PE, AL, BA, RJ, SP, RS) integram o evento, coletando cerca de 50 toneladas de lixo nas praias. No Estado de São Paulo, participam 13 municípios litorâneos, sendo eles Ubatuba, Caraguatatuba, São Sebastião, Ilhabela, Bertioga, Guarujá, Santos, São Vicente, Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Cananéia e Ilha do Cardoso; e dois interioranos, que são Brotas e Dourado. 
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