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PAGAMENTO

Plantão para recebimento de 

dívidas e regularização de obras 

continua neste fim de semana

O atendimento acontece, aos sábados e domingos, das 9 às 12 horas, no Paço Municipal

O plantão de atendimento da Prefeitura de Itanhaém, que iniciou no último fim de semana, continua neste sábado e domingo, das 9 às 12 horas, no Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75, no Centro. Com a iniciativa, o Governo Municipal pretende facilitar a vida dos contribuintes - da cidade ou fora dela – que estão em débito ou que precisam regularizar a situação de suas obras ou imóveis.

Durante o atendimento, as pessoas poderão consultar e negociar os débitos. Os contribuintes sairão do Paço portando boletos ou demais formas de pagamento, que podem ser efetuados no próximo dia útil, em qualquer agência bancária. Para o comerciante, José Carlos Darin, que é morador de Santo de André e possui propriedade em Itanhaém, o plantão é de grande utilidade. “Pra quem tem imóvel aqui e está com pendências ou dúvidas nada melhor do que poder vir passear e já resolver os problemas”.

As secretarias registraram aproximadamente 30 atendimentos no primeiro fim de semana, sendo que 80% foram de turistas, mas de acordo com a procura por informações, via telefone e e-mail, sobre o plantão, que ocorreu durante toda esta semana, a expectativa é atender mais de 100 pessoas nos próximos dias 16 e 17 deste mês.  

Vantagem – Até o dia 24 deste mês, os contribuintes podem negociar suas dívidas através da lei nº 3135, que possibilita aqueles que possuem pendências de impostos ou taxas municipais, independe de estarem inscritos na dívida ativa ou não, vencidos até 31 de dezembro de 2004, efetuar a quitação, com descontos que podem chegar até 50% nas multas e 100% nos juros moratórios. 

Outra alteração que a lei efetuou, é que, agora os débitos podem ser divididos em até 120 parcelas iguais, ou seja, o dobro do que era permitido na lei anterior. De acordo com o prefeito está é uma atitude que visa oferecer à população, uma possibilidade de saldar sua dívida com a fazenda municipal. “Desta maneira, o contribuinte poderá quitar o débito, com desconto e sem apertos que o coloquem em dificuldades”.

Atendimento – As secretarias também estão prestando informações por telefone e e-mail. O telefone da Prefeitura é (13) 3421-1600. O ramal da secretaria de Assuntos Fiscais é 331 e o de Obras é o 288, os respectivos e-mails são: assuntosfiscais@itanhaem.sp.gov.br e obras@itanhaem.sp.gov.br 
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