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Projeto Lugar ao Sol 

realiza festa Julina

Desenvolvido pela Secretaria da Educação, Cultura e Esportes, o projeto

 atende cerca de 200 pessoas portadoras de necessidades especiais

Foi realizada recentemente nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), em Itanhaém, a Festa Julina dos participantes do Projeto Lugar ao Sol, que atende cerca de 200 pessoas portadoras de necessidades especiais, que buscam nas atividades esportivas, o desenvolvimento de suas potencialidades.

O Projeto Lugar ao Sol, faz parte do Programa Tempo Todo, da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, que atende, desde bebês até idosos, portadores de necessidades especiais, oferecendo uma formação ampla e integral, construtora de cidadania, através do desenvolvimento de suas potencialidades afetivas, sociais, psicomotoras e cognitivas.

Para a Secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, a realização de festas de confraternização como esta, que contou com quadrilha e comidas típicas, porque traz muita alegria para os participantes do projeto, que passam um dia diferente. “A interação entre alunos, familiares e professores, proporcionado em encontros como este, é extremamente importante para a socialização de nossos alunos”.

A equipe do projeto é composta por 16 professores, um fisioterapeuta, uma auxiliar de coordenação e uma coordenadora, que atuam na academia Adrenalina e no Satélite Esporte Clube, ministrando aulas de basquete, natação, bocha e futebol.
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