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CAMPEÃO

Numa final emocionante, Oásis 

conquista o título da divisão de acesso

Mesmo sendo derrotado, por 3 a 1, o Ivoty, estará integrando

os 12 times que jogarão a primeira divisão, em setembro

No último domingo (14), a praça de esportes Aurélio Ferrara, o Campão, foi palco de duas decisões da Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA). Um dos jogos mais esperados prometia elevar os nervos de todos que estavam presentes. Mesmo com os dois times garantidos na primeira divisão, que iniciará na segunda quinzena de setembro, as equipes do G.E. Oásis e o G.E. Ivoty fizeram um grande jogo.

Logo aos quatro minutos da etapa inicial, Ricardo Herreira, do Oásis abriu o placar. Aos 33, Rogério Santana, para deixar a partida mais emocionante, marcou o primeiro para o Ivoty, empatando a partida. Já no segundo tempo, o time do Oásis, impôs um ritmo mais forte e após mais dois gols, aos 27 minutos, Igor Silva fechou o placar, por 4 a 1, sagrando o time do Oásis campeão da categoria principal da LIFA.

A artilharia da competição ficou com Marcelo Pereira do Ivoty, com 12 gols. O Oásis conquistou a taça de goleiro menos vazado, com Serginho, e o título da equipe mais disciplinada do torneio.

Aspirantes - A segunda disputa ficou por conta da A.D. Juventude e Nacional F.C., que jogaram para decidir qual agremiação seria campeã da categoria aspirantes. Logo aos dois minutos, Robson, do Juventude, abriu o placar. Aos 26, o time amplia com Leonardo. No segundo tempo, o Nacional tentou uma reação com Felipe aos 13 minutos, mas aos 22 Giovane, marca mais um para o Juventude e aos 26 minutos, Pedro definiu os números finais, garantindo o título de campeão da categoria Aspirantes da LIFA para o time do Juventude.

A artilharia ficou com Giovane do time campeão, com 14 gols, o goleiro Luciano, também do Juventude, levou o troféu de goleiro menos vazado, e o time E.C. Camburiú conquistou o troféu de equipe mais disciplinada.   
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