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DESEMPENHO

Basquete perde fora de casa 

na partida de estréia do Estadual

A equipe itanhaense foi derrotada, por 79 a 65, pelo time Corinthians/Mogi das Cruzes

Numa partida marcada pelo equilíbrio, o time da Prefeitura Municipal de Itanhaém/Associação de Basquete de Itanhaém deixou a vitória escapar, na partida de estréia do 2º turno do Campeonato Paulista Juvenil de Basquete Masculino, contra o time do Corinthians/Mogi, por 79 a 65.

A equipe itanhaense dirigida pelo técnico, Lauro César Dati Ruivo, manteve a igualdade na partida até o terceiro quarto do jogo, mas durante o último período, a equipe da casa aproveitou o fator torcida e abriu 14 pontos de vantagem, confirmando a vitória. O pivô itanhaense Neto foi o cestinha da partida com 34 pontos.

O próximo jogo do time Municipal pela competição estadual, será no dia 28, no Ginásio da Escola Estadual Benedito Calixto, o Calixtão, a partir das 18 horas, contra o time de Franca.

Santista – O time itanhaense jogará nesta sexta-feira (19), às 20 horas, no Ginásio do Calixto, na Rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro. A partida, válida pelo Campeonato Santista, será contra o time de Guarujá. O time itanhaense de basquete conta com o apoio do Colégio Evolução/Objetivo, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia Ralf Moura, Hospital do Tênis e Navikas Loterias.  

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
