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AÇÃO

Itanhaém cria serviço de 
disque-denúncia para coibir invasões
Com a iniciativa, o Governo Municipal pretende impedir novas invasões 

em áreas verdes, nas margens dos rios e em vias públicas

  
Com o objetivo de coibir novas invasões em áreas verdes, nas margens dos rios e em vias públicas do Município, o Governo Municipal de Itanhaém criou, através da Secretaria de Habitação e Assuntos Fundiários, o serviço de disque-denúncia. Para fazer a denúncia, não é preciso se identificar, basta ligar no telefone (13) 3421 1672.

A Secretaria de Habitação também pretende organizar as moradias que estão irregulares. Com base na medida provisória nº 2.220, de 4 de setembro de 2001, que estabelece que, as pessoas que possuam moradias de até 250m², situadas em área urbana, que não sejam particular, e que completaram, até 30 de junho de 2001, cinco anos, sem interrupções, terão direito à concessão de uso especial para residência do imóvel, desde que não possuam outras propriedades em seu nome.
 

De acordo com o secretário José Renato Costa de Oliva a intenção é proporcionar, dentro da lei, o que é de direito do munícipe. “Não queremos deixar nenhuma família na rua, o intuito é acertar a situação dos irregulares, sem incentivar outras invasões. Queremos resolver o problema do nosso Município, e não atrair outras preocupações, por isso o disque-denúncia é tão importante”.
Brasil – O déficit habitacional é um problema nacional, onde 15 milhões dos brasileiros que não dispõem de moradia digna, 92% são famílias com renda inferior a cinco salários mínimos. A área urbana é a mais prejudicada, e a população não pára de crescer nas metrópoles. Só nos últimos dez anos, a taxa populacional das grandes cidades brasileiras, cresceu 30%. Baseado em dados como estes, é que o Governo Municipal espera a colaboração do cidadão itanhaense, pois sem coibir novas invasões, será impossível regularizar as atuais.  
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