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Itanhaém participa de Rally

da Cana do Cross Country

A equipe Gallucci Competizione irá disputar a 3º etapa da competição, 

neste sábado (17), em Pirassununga, no interior do Estado

Numa das competições mais emocionantes do automobilismo no Estado, a 3º etapa do Campeonato Paulista de Rally Cross Country, mais conhecida como Rally da Cana, pois acontece na cidade de Pirassununga, a 207 km da capital paulista, neste sábado (17), o município de Itanhaém será representado pela equipe Gallucci Competizione, composta pelo piloto, Chico Gallucci e pelo orientador, Humberto Gallucci Neto.

A largada será às 10 horas, na Fazenda São Luiz, e estão programadas três baterias iguais, onde os automóveis terão que percorrer 96 km de trechos bem travados e técnicos. Estão confirmados 43 veículos, sendo 37 carros e seis caminhões inscritos, entre os principais pilotos e navegadores paulistas, além de destaques de outros estados.

Os Gallucci, na 2ª etapa da competição realizada em Pindamonhangaba, a 150 km da capital paulista ficaram em 5º lugar na categoria Super Production e 9º na classificação Geral. “Embora a competição seja com os melhores pilotos do Estado estamos treinando intensamente para chegar pelo menos entre os três primeiros”, ressaltou, Chico Gallucci, que irá competir com um Mitsubishi L200 RS de 2.5 litros.

A equipe Gallucci Competizione conta com o apoio do Governo Municipal de Itanhaém através da Secretaria de Comunicação Social.

Basquete – A delegação itanhaense de basquete do Departamento Municipal de Esportes já está com tudo pronto para enfrentar o time de Americana, neste sábado (17), a partir das 19 horas, no Ginásio Centro Físico. A equipe comandada pelo técnico, Lauro César Dati Ruivo jogará a quarta rodada do 2º turno, do Campeonato Paulista de Basquete Juvenil Masculino. Na partida do primeiro turno, realizada no ginásio do Calixto, a equipe itanhaense venceu Americana por 71 a 66.

“Temos plenas condições de trazer os dois pontos para Itanhaém, mesmo jogando na casa do adversário”, destacou Ruivo confiante da vitória que praticamente irá assegurar o time para a fase dos play-offs da competição. A seleção juvenil de basquete itanhaense conta com o apoio do Colégio Evolução, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia do Centro Médico de Itanhaém, Hospital do Tênis e Navika’s Loterias.

Natação – Uma das maiores revelações do departamento municipal de Esportes não andam tendo descanso aos finais de semana. A delegação de natação, comandada pela técnica do departamento responsável pelos atletas, Mônica Cristina César, irá participar no complexo aquático da Universidade Aquático da Universidade Santa Cecília, em Santos, também neste sábado (17), no Torneio Roberto Douglas Machado, para as categorias mirim I a petiz II.

A competição contará com a participação dos melhores clubes do Estado, dentre eles a própria Unisanta, o Corinthians, Clube Pinheiros, Tumiarú, Juventus, Clube Espéria, Regatas, Inter entre outros. 
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