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Corrida de Aventura encerra

última etapa em Itanhaém

Foram mais de 60 duplas que participaram dos 50 km da 

disputa que envolveu reservas ecológicas da Cidade

Cada vez mais Itanhaém se destaca no cenário regional pela realização de grandes eventos esportivos. Mais de 60 duplas participaram no último sábado (13), da última etapa do Circuito Chauás Race de Corrida de Aventura 2005. Foram 50 km de muita aventura e determinação de cada competidor.

A prova teve início às 9 horas, no Pátio do Morro do Convento, e o trajeto envolveu trilhas de mata fechada, estradas de terra, pequenas serras da região, rios e praias. Nesta etapa os atletas praticaram seis modalidades, trekking em trilhas, canoagem, costeira, mountain bike, natação e orientação por mapa e bússola.

Após este verdadeiro teste de resistência, a equipe Gnu´s Adventure Team, com os atletas de Registro, Rodrigo Cokk e Luiz Antônio Trindade, conquistaram a taça de campeã da categoria masculino. Já na mista, o título ficou com o time de Bertioga, PM Bertioga 1, composto por Lourival dos Santos Silva e Rubia Sanches Bezerra. E, no feminino, o primeiro lugar foi para a dupla Hits FM/Galpão 4, de Santos, das atletas, Alzira Marques de Oliveira e Cecília Maria R. Jorge.

Itanhaém também marcou presença na competição, as duas equipes eram compostas por integrantes do 17º Grupamento de Bombeiro. A dupla Life Guard I, dos soldados e irmãos, Helio Bagnolesi Junior e Thiago Bonini Bagnolesi, ficou em 7º lugar na etapa de Itanhaém, e em 3º na classificação geral, já a equipe Life Guard II, do sargento Abelardo Valle de Souza Neto e do soldado, Marlison José da Silva, conquistou a 15º posição também na etapa. 

Na opinião de Bagnolesi Junior, a prova não apresentou muitas dificuldades, porém, exigia muito preparo físico. “Esta etapa pediu mais do atleta, devido ao seu trajeto curto. A maior dificuldade ficou por conta da explosão e do ritmo rápido que o percurso exigia”. 

Expedição – Para quem pensa que os atletas itanhaenses estarão de folga, em setembro as equipes Life Guard, desta vez com os quatro componentes, devido a exigências do regulamento, irão participar da Expedição Chauás. A prova de aproximadamente 110 km, terá largada em Peruíbe, e ainda passará pelas cidades de Itariri e Pedro de Toledo, com duração prevista de dois dias.  

O Circuito Chauás Race teve o apoio da Vit Shop/EAS, Paterlini Bike, Adventuremag.com.br, High Five, Seivatur, Polícia Militar e Governo Municipal de Itanhaém através das secretarias de Turismo e de Comunicação Social. A promoção foi da Hits FM 103,7.
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