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Judoca itanhaense se classifica 

para a final do Jogos Regionais

A atleta Aminna Bispo Cesta, treinada pelo professor e vereador, 

Bezerra do Judô (PSDB), conquistou a vaga após três vitórias

No último dia 6, Itanhaém iniciou sua participação na XXII edição dos Jogos Abertos da Juventude, que é composto por três etapas. Na primeira fase, a sub-regional, que envolve os municípios de Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Itariri e Pedro de Toledo, a competição teve como vencedora, no judô feminino, categoria super ligeira (até 44 kg), a atleta itanhaense, Aminna Bispo Cesta, que com esse resultado conquistou a classificação para a final dos Jogos Regionais, que corresponde a segunda fase da competição, a ser realizada em junho, na cidade de Votuporanga. Já no masculino nenhum atleta foi classificado para a próxima fase.

A primeira modalidade a competir no sub-regional, representando Itanhaém foi o xadrez. A disputa do jogo de tabuleiro ocorreu nos dias 6 e 8 deste mês, no Guarujá, onde os competidores da Cidade ocuparam a 6ª colocação. A equipe de futebol também não conseguiu por em prática todo o seu potencial e foi eliminada do torneio, após perder para o time de Mongaguá, no último sábado (14), por 3 a 2.

No tênis, apesar da conquista pela 2ª colocação, Itanhaém não conseguiu classificação, pois nessa fase, só se classificam os campeões da etapa. Já no atletismo, a disputa será no próximo sábado (21), em Cubatão. O basquete masculino aguarda definição da data para o confronto. Na opinião do diretor de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, a competição permitirá que os representantes adquiram experiência em torneios de grande porte. “Temos representantes fortes no judô. Nas demais modalidades estamos implantando um trabalho, que vai colher belos frutos futuramente”.
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