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Casa da Música abre inscrições para

cursos de formação instrumental

Os interessados em estudar no Centro Musical, na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Belas Artes, devem fazer suas inscrições, de 25 a 29 de julho, das 8 às 12 horas e das 14 às 18 horas   

Sinônimo de incentivo à arte e à inclusão social, a Casa da Música de Itanhaém, do departamento municipal de Cultura, abrirá inscrições, de 25 a 29 deste mês, para cursos gratuitos de formação instrumental.  São mais de 20 opções oferecidas no espaço localizado na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Jardim Belas Artes, nos períodos da manhã, tarde e noite. 

Entre os instrumentos elétricos, de cordas, sopros, percussão e cordas percutivas, estão os cursos de violão, viola, violino, violoncelo, saxofone, trompete, clarinete, flauta doce e transversal, guitarra, contra-baixo acústico e elétrico, bateria e piano. Além disso, a Casa oferece aulas de técnicas vocais e canto, que são divididas entre os grupos infantil, juvenil e adulto. 

Para o diretor de Cultura, Edgard da Silva, a abertura de novas inscrições representa uma das conquistadas da Casa da Música, que surgiu da necessidade de criar condições para o desenvolvimento de um segmento cada vez mais pulsante na Cidade. “Aqui, oferecemos toda a estrutura física, pedagógica e logística exigida hoje pela realidade cultural do Município, que tem excelente nível técnico e musical”.  

Inscrição – Os interessados em participar dos cursos oferecidos, de segunda a sexta-feira, das 8 às 22 horas, no Centro de Formação Musical, precisam comparecer ao local, no prazo estabelecido, levando RG, declaração de escolaridade, caso esteja estudando, comprovante de residência, duas fotos 3X4, e pagar uma taxa de R$ 10,00. As matrículas devem ser feitas diretamente com o professor do curso escolhido, no período das 8 às 12 horas ou das 14 às 18 horas. 
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