CEPAM PROMOVE SEMINÁRIO

SOBRE O PPA EM ITANHAÉM
O Cepam promove na próxima terça-feira, 19 de julho, em Itanhaém, o seminário “PPA – O Município no Rumo Certo”. Ao todo serão 18 seminários regionais em todo o Estado de São Paulo para auxiliar os municípios na tarefa de elaborar seu PPA 2006-2009 que, pela Constituição Federal, deve ser entregue até 31 de agosto de 2005. 
Reunindo prefeitos, vereadores e técnicos dos 23 municípios das regiões de Santos e Registro, o seminário tem o apoio da prefeitura de Itanhaém e acontece no Espaço Cultural Suarão na Praça Nossa Senhora do Sion, 67 (Praia de Suarão), das 9 às 17 h.

“Desde que assumimos o Cepam nossa maior preocupação tem sido levar aos municípios informações e orientações que possam contribuir para o aprimoramento da administração pública”, explica o presidente da Fundação Prefeito Faria Lima - Cepam, Renato Amary.

Mais controle e eficiência

Importante instrumento para o planejamento orçamentário e o acompanhamento e controle das finanças públicas, o Plano Plurianual (PPA) também possibilita mais eficiência e transparência às administrações municipais.
A partir do PPA é que os municípios terão condições de elaborar os demais instrumentos orçamentários, como a Lei de Diretrizes Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual, que devem estar compatíveis entre si, conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Informações e a programação confira no endereço: www.cepam.sp.gov.br/v10/boletim/index_resposta.asp?VARCOD=4764&VARTIPO=noticias
O próximo seminário será realizado em Jundiaí, no dia 21 de julho, no Centro Educacional, Cultural e Esportivo Comendador Antonio Carbonari (Parque da Uva).
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