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Aeroporto de Itanhaém já é

o 13º mais utilizado para pouso

Dos 30 aeroportos administrados pelo DAESP, o de Itanhaém se destaca no Estado 

e pode passar a ter vôos semanais para Porto Seguro (BA) e Fortaleza (CE)

Com o Terminal de Passageiros em atividade desde dezembro do ano passado, o Aeroporto Estadual Dr. Antônio Ribeiro Nogueira Júnior, já é referência no Estado. Prova disso, são os 4.088 pousos e decolagens e os 1.068 passageiros que, de janeiro a julho deste ano, passaram a usar o local, tornando o aeroporto o 13º mais utilizado pelas aeronaves no Estado.

A informação é do Departamento de Aviação do Estado de São Paulo (DAESP) que administra 30 aeroportos na Grande São Paulo entre eles os de Sorocaba, Rio Preto, Campinas e Bragança Paulista. Após as obras de ampliação da pista para 1.350 metros de comprimento e 30 metros de largura, sendo maior até que o Santos Dumont, no Rio de Janeiro, o aeroporto passou a ter capacidade para atender aeronaves de grande porte como Fokker 100 e Boeing 737.

Segundo dirigentes da operadora de turismo Viagens CVC, mais de 6 mil passageiros saem da Região Metropolitana da Baixada Santista com destino aos aeroportos de São Paulo. Diante desse estudo, as grandes empresas da aviação comercial deveram realizar vôos semanais saindo de Itanhaém em direção à Porto Seguro (BA) e Fortaleza (CE).

Nessa briga pela operação comercial no Município, estão grandes empresas como TAM, GOL e BRA. Juntamente com elas, as grades agências de viagens. A locadora de veículos Unidas Rent já está instalada no terminal. No taxiamento aéreo, a empresa Líder Táxi Aéreo já vem trabalhando junto à Petrobrás e, a partir de setembro, passará a realizar operações regulares, de uma a duas vezes por semana, transporte de técnicos de petróleo para a Plataforma de Merlusa, na Bacia de Santos, distante cerca de 250 Km do aeroporto.

Seis hangares estão construídos no local, que conta ainda com estacionamento, pátio para aeronaves com 7 mil metros quadrados de vias de taxiamento. Em breve, o Governo do Estado irá liberar os recursos na ordem de 6 mil, para a compra e instalação de equipamentos de iluminação para os balizamentos noturnos.

Na opinião do administrador regional do DAESP, José Antonio da Fonseca, o aeroporto é uma das maiores ferramentas de desenvolvimento turístico. “Desde de já é possível praticar o turismo de pacote. Toda a rede hoteleira será impulsionada com o grande fluxo de visitantes”.

O crescente número de aeronaves já é uma constante no Município, inclusive militares. Helicópteros da Força Aérea Brasileira (FAB) também utilizam o local para treinamentos operacionais de resgate devido às características de relevo do Litoral Paulista, que favorecem o exercício em grupo.
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