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Secretaria de Trânsito e Segurança

melhora sinalização de vias

Estão sendo recuperadas e implantadas as sinalizações com placas de 

regulamentação e advertência, além da instalação de pontos 

de ônibus e redutores de velocidade em áreas escolares

Quem percorre as ruas de Itanhaém, já reparou nas mudanças na sinalização de trânsito da Cidade. Este serviço, realizado pelo Governo Municipal através da secretaria de Trânsito e Segurança, busca a melhoria do tráfego de veículos e o fluxo seguro de pedestres.

Para isso, o departamento de Trânsito está trabalhando na recuperação e na implantação da sinalização de trânsito das vias. Diariamente estão sendo renovadas as pinturas de faixa de travessia de pedestres, de estacionamento de veículos, de redutores de velocidade, de guias e de sinalização do solo para deficientes, além da colocação de placas de regulamentação e advertência em vias e praias.

Na opinião do secretário de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, a qualidade do fluxo de automóveis é fundamental para segurança de todos, principalmente na temporada. “A organização do sistema viário é fundamental para melhorar o fluxo de veículos, principalmente na época em que aumenta a população”. 

Os serviços ainda se estendem as áreas escolares, onde o fluxo de pessoas é maior, principalmente, com grande movimento de crianças, por isso foram instalados 25 redutores de velocidade nas proximidades para diminuir o risco de acidente de trânsito. Já para os munícipes que utilizam o transporte público, nos pontos de parada de ônibus, foram instalados mais de 55 abrigos cobertos e vários pontos de parada, e ainda, instalação de 45 bicicletários, para que o ciclista também possa estacionar com segurança.

Fiscalização – Para garantir que o trânsito flua de forma ordenada o departamento de irá contratar agentes de Trânsito para fiscalização do cumprimento do Código de Trânsito Brasileiro. A princípio, seis agentes, que estão em curso de aprimoramento, iniciarão as atividades a partir de 1º de setembro.

Até o final do ano, será aberto o processo seletivo para a contratação de mais 50 agentes, sendo que, 30 deles serão de caráter imediato. “Queremos tomar todos os cuidados necessários para que tudo corra bem no trânsito. Os agentes irão auxiliar na travessia de crianças e idosos, orientação de pedestre e fiscalização”, esclareceu o secretário.
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