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Seleção municipal de 

basquete vence em casa

No jogo realizado no ginásio da escola estadual Benedito 

Calixto, a equipe de Itanhaém venceu o Clube Espéria por 66 a 62

Em uma partida emocionante, realizada no último sábado (14), no ginásio da escola estadual Benedito Calixto, que contou com mais de 1.500 pessoas incentivando os atletas da Cidade, o time Associação de Basquete de Itanhaém/Prefeitura Municipal de Itanhaém conquistou, contra o Clube Espéria, com o placar de 66 a 62 sua primeira vitória no Campeonato Paulista de Basquete.

No primeiro tempo, a equipe itanhaense dominou o jogo, abrindo 15 pontos de diferença em relação ao adversário. Já no segundo tempo, o time da Capital se encontrou em quadra, impondo um ritmo forte e diminuindo a vantagem de Itanhaém para apenas 4 pontos. Mas os jogadores comandados pelo técnico, Lauro César Dati Ruivo administrou o placar e venceu o jogo. O cestinha da partida foi o jogador Neto, da equipe de Itanhaém, com 28 pontos. 

Na opinião do técnico itanhaense, a torcida foi o fator principal para a conquista e o desempenho da equipe. “O público está de parabéns, graças ao incentivo, conseguimos a nossa primeira vitória com louvor”. O próximo compromisso da seleção municipal de basquete no Campeonato Paulista será no dia 28, às 18 horas, novamente no ginásio da escola estadual Benedito Calixto, contra a equipe de Americana. Durante a partida serão sorteados para o público brindes e uma bicicleta, além de muita música durante os intervalos da partida. 

Campeonato Santista - A equipe de basquete municipal jogará no próximo sábado (21), a partir das 18 horas no ginásio do Calixto, contra a equipe de Praia Grande, pelo Campeonato Santista. No jogo anterior, contra o time de Cubatão, Itanhaém venceu por 69 a 67. A seleção itanhaense de basquete conta com o apoio do Colégio Evolução/Objetivo, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia Ralf Moura, Hospital do Tênis e Navikas Loterias.    
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