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Itanhaém sedia seminário de 

orientação sobre Plano Plurianual

O encontro reuniu mais de 100 servidores públicos e autoridades de 12 municípios da Região

Para orientar os servidores públicos e autoridades municipais, do Vale do Ribeira e da Região Metropolitana da Baixada Santista na elaboração de orçamentos públicos, foi promovido pelo Cepam, na última terça-feira (19), no Espaço Cultural Suarão, em Itanhaém, o seminário do Plano Plurianual (PPA) – O Município no Rumo Certo.

Mais de 100 pessoas estiveram presentes ao seminário, onde puderam aprender como atuar com eficiência e transparência em administrações municipais. Itanhaém foi o quinto de uma série de 15 seminários regionais que estão sendo realizados por todo o Estado de São Paulo, com a finalidade de auxiliar os municípios na elaboração do PPA do período de 2006 a 2009, que pela Constituição Federal, deve ser entregue até 31 de agosto de 2005.

Na cerimônia de abertura do seminário estiveram presentes à mesa, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o presidente do Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal (CEPAM), Renato Amary, o prefeito de Miracatu, Miyoji Kayo, o prefeito em exercício de São Vicente, Paulo de Souza e o vice-prefeito de Itariri, Estanislau Fernando de Matos. 

O chefe do executivo de Itanhaém, afirmou que para se fazer um bom governo, uma equipe de planejamento bem informada é fundamental. “Por isso, temos que aproveitar no máximo eventos como este que colaboram com o desenvolvimento do Governo, e conseqüentemente, da Cidade”.
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