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Alunos do CETPI realizam 

exposição no Paço Municipal

Os materiais artesanais realizados pelos alunos dos cursos de pintura em tela, 

pintura em alto relevo, pintura em tecido, ornamentação em telha,

 biscuit, tapeçaria e bordado também estão a venda

A Secretaria da Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, através do Centro de Treinamento Profissionalizante (CETPI), esta realizando até o próximo dia 30, das 9 às 16 horas, nas dependências do Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, a exposição e venda, dos trabalhos artesanais desenvolvidos pelos alunos dos cursos de pintura em tela, pintura em alto relevo, pintura em tecido, ornamentação em telha, Biscuit, tapeçaria e bordado.

De acordo com a diretora do CETPI, Celene Velloso Pallaso, a exposição tem como objetivo oferecer oportunidades, aos novos artesãos que precisam divulgar seus trabalhos. “Assim estaremos exercitando o espírito de cooperação na divulgação e comercialização dos produtos artesanais. Já que muitas vezes, a venda destes trabalhos, serve como complementação da renda familiar”.

A diretora aproveitou ainda, para agradecer ao Governo Municipal pela exposição e pela viabilização dos cursos. “Faço questão de agradecer ao prefeito e a secretaria da Educação, não apenas pela pequena mostra de artesanato, mas também pelos cursos oferecidos para a população, que são totalmente gratuito”.

Além dos cursos artesanais, o CETPI, ainda oferece cursos profissionalizantes de informática, desenho civil, costura industrial, serviços administrativos, elétrica residencial, redes e linhas, manutenção de computadores e barman. Mais informações sobre os cursos e o período de inscrições, entrar em contato com o Centro Profissionalizante pelo telefone, 3426 3501.
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