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1º Itanhaém Rock Festival promete 

agitar a Cidade nesta sexta-feira 
Com a participação de 15 bandas, além da convidada Roça Beach, o evento será 

realizado a partir das 19 horas, no prédio do Centro do Produtor, no Trevo da Cesp
A cidade de Itanhaém promete tremer, nesta sexta-feira (22), ao som do que há de melhor no rock. Com a participação de 15 bandas da região, além da convidada Roça Beach, será realizado, dentro da Programação do Festival de Inverno, que acontece no prédio do Centro do Produtor, no Trevo da Cesp, o 1º Itanhaém Rock Festival. 

Promovido pelo Departamento Municipal de Cultura, com o apoio do site XRock Brasil e do Estúdio Jardim Elétrico, o evento, que visa promover o encontro entre os grupos regionais e ressaltar a qualidade musical de cada um, terá início às 19 horas, com apresentações de repertórios livres, que serão avaliados pelos jurados definidos pelo departamento.

Durante todo o show, cuja entrada será gratuita, cada banda terá 25 minutos para mostrar seu trabalho, que, ao final, poderá garantir uma das três primeiras colocações. A vencedora, intitulada “Banda Revelação”, será premiada com uma guitarra. Já as segunda e terceira colocadas, chamadas de “Banda Destaque”, ganharão, respectivamente, duas horas e uma hora de ensaio no Estúdio Jardim Elétrico. 

Participantes - Disputando o 1º Itanhaém Rock Festival estarão as bandas de Itanhaém: Spitfire, Foco 06, Intersection, Comuna Hip, Acme, Klandestinus, Sem Noção, Paradigma, Prayd e Mr. B.A. and the devil’s man. Já representando Mongaguá estarão os grupos: Ellos 83, Fax Smile e Alta Voltagem. De Santos, o evento contará com a banda O Cubo. E, marcando a participação de São Caetano do Sul, estará presente a Abra Cadáver. 
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