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CURTIÇÃO

Os melhores shows do País 

agitam o I Festival de Inverno

Além da banda de rock Raimundos, neste sábado (23), 

Nando Reis e Big Mountain completam a programação de apresentações

Neste sábado (23), o palco do Festival de Inverno promete estremecer diante da animação do público que irá comparecer, a partir das 21 horas, nas futuras instalações do Centro do Produtor, antiga Volkswagen, no trevo da Cesp, em Itanhaém. Um dos shows mais esperados, principalmente pelo público jovem, a banda de pop rock, Raimundos, tocará seus maiores sucessos como Selim, Putero em João Pessoa, Mulher de Fases, Eu quero ver o Oco, Me lambe entre outros.
Para começar a programação do evento, a partir das 14 horas, o Festival já estará de portas abertas para receber a população que poderá conferir as oficinas culturais de hip-hop, capoeira, dança de salão, ballet, canto, letras, desenho, pintura em tela, cinema e inclusão digital. Além disso, acontecerá também no I Festival de Inverno, uma Exposição de Motos, em duas e três rodas, que promete deixar os admiradores ainda mais animados. Serão diversos modelos de grandes máquinas, fabricadas nas décadas de 60 e 70 das marcas Honda e Gilera, dentre outras.

Domingo – No dia seguinte a animação do Festival não pára. Além das oficinas culturais, a partir das 19 horas, para quem admira música de qualidade, Cláudio Canuto e Maestro Sarrafo, estarão apresentando um duo de teclado e saxofone. Às 20 horas, será a vez da Expressão Musical composta por Claudia, Felipe e Rodrigo que apresentarão um show de MPB. Logo em seguida, a animação fica por conta do trio violão e voz, Juliana, Vinícius e Fábio. E para fechar a noite, o público poderá curtir a animação de Diguinho e Penso.

Nando Reis – Para o dia 29 está reservado uma das maiores apresentações musicais do País. Um show marcado pelo sucesso entre todas as gerações, desde o público adulto, que viveu a época áurea do rock no Brasil, até os jovens da atualidade, afinal não é de agora que o cantor e compositor, Nando Reis, ex-integrante dos Titãs caiu no gosto do público. O músico, que está em carreira solo, desde de 2002, irá cantar músicas de sua autoria e gravadas por outros grupos como Jota Quest, Skank, Cidade Negra, Cássia Eller, e muito mais.

Big Mountain – O último show musical do Festival de Inverno promete entrar para a história, principalmente para quem admira o melhor do reggae nacional e internacional. Em sua única apresentação no Brasil, o vocalista da banda californiana Big Mountain, o Quino, tocará ao lado da banda Afrodizia em um espetáculo imperdível. 

Todos poderão relembrar canções que continuam fazendo sucesso pelo mundo, dentre elas, Baby,I Love your way, Get Together, Caribean Blue e Let's stay together . Da banda nacional, o repertório será selecionado pelas músicas como Montanha da Paz, Bem Querer, Terráqueo, Guetos, Skancarando Tudo, Batacotô e Bandeira Branca. Todos esses sucessos farão parte da festa que promete agitar o litoral no dia 30. 

O I Festival de Inverno de Itanhaém, que acontece de sexta a domingo, até o dia 31, é uma realização do Governo Municipal através da secretaria de Turismo, do departamento de Cultura, Fundo Social de Solidariedade e Associação de Surf de Itanhaém. O apoio é da secretaria de Comunicação Social. Os convites antecipados para o dia 23 e 29 podem ser adquiridos no comércio local e custam R$ 5,00, já para o dia 30 os convites antecipados serão R$ 10,00 e para os demais dias, a entrada é franca. 
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