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REGULARIZAÇÃO

Plantão da Prefeitura de Itanhaém é aprovado por munícipes e turistas
Além do movimento aos finais de semana no plantão, que acontece aos sábados e domingos, das 8 às 12 horas, os contribuintes também estão procurando negociar suas dívidas de segunda a sexta-feira

A Prefeitura de Itanhaém está atendendo os contribuintes que estão com impostos ou taxas em atraso, além daqueles que precisam regularizar a situação de sua obra, de segunda a sexta-feira, a partir das 9 horas, e também, nos plantões realizados, aos sábados e domingos, das 8 às 12 horas, durante todo o mês de julho, no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

Os munícipes e turistas que procurarem o atendimento poderão esclarecer dúvidas e negociar suas dívidas em até 120 parcelas. Se o pagamento for à vista, haverá desconto de 100% nos juros moratórios e 50% nas multas, outras formas de pagamento também estão sendo acordadas. Para obter mais informações basta acessar o site da prefeitura no endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br , no link Lei nº 3135, que fica a direita da página inicial.

De acordo com Cláudio Guedes, que reside em São Paulo, e ficou sabendo do plantão através do rádio na capital, está decisão foi fundamental. “Sempre paguei tudo direitinho, mas infelizmente por problemas de saúde acabei atrasando, e agora, surgiu a oportunidade que tanto esperava, vou quitar a minha divida”.

Já para a comerciante itanhaense, Neusa Maria de Oliveira, a possibilidade de vir regularizar sua situação com a fazenda municipal durante o fim de semana é bastante agradável. “O contribuinte precisa de chances como esta, afinal trabalhamos a semana toda e fica difícil conseguir um tempinho para vir na prefeitura. No domingo, pra mim, foi essencial, em minutos acertei tudo”.

Quem procurar a prefeitura de segunda a sexta-feira receberá os boletos e já poderá efetuar o pagamento na agência do banco que fica no próprio Paço, aqueles que comparecem aos finais de semana, levarão o documento para ser pago no próximo dia útil, em qualquer agência bancária.

Lei 3135 – Até o dia 30 deste mês, os contribuintes podem negociar suas dívidas através da lei nº 3135, que possibilita aqueles que possuem pendências de impostos ou taxas municipais, independe de estarem inscritos na dívida ativa ou não, vencidos até 31 de dezembro de 2004, efetuar a quitação, com descontos que podem chegar até 50% nas multas e 100% nos juros moratórios.

As secretarias também estão prestando informações por telefone e e-mail. O telefone da Prefeitura é (13) 3421-1600. O ramal da secretaria de Assuntos Fiscais é 331 e o de Obras é o 288, os respectivos e-mails são: assuntosfiscais@itanhaem.sp.gov.br e obras@itanhaem.sp.gov.br.
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