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ESFORÇO

Futebol Feminino do Santos F.C/Itanhaém/Muriel vence o Ituano

Após vencer o Ituano, por 5 a 0, a equipe agora enfrentará nesta quarta-feira (24) 

o time do Marília e no sábado (27), a equipe do São José dos Campos 

No último sábado (20), em partida realizada pelo Campeonato Paulista de Futebol Feminino, no Estádio Municipal Doutor Novelli Junior, em Itu, o time do Santos Futebol Clube/ Itanhaém/ Muriel venceu o Ituano por 5 a 0. O primeiro gol do Peixe foi marcado de cabeça pela volante Flavi, que aproveitou cruzamento da lateral-direita Patrícia, que além da assistência, ainda fez um gol olímpico, ampliando a vantagem. 

No segundo tempo, a meia Fabiana dominou na entrada da área e chutou forte para marcar o terceiro. O quarto gol saiu de uma jogada individual feita pela meia-atacante Romarinha, que sofreu pênalti, cobrado pela meia-atacante Larica. Já o quinto gol foi uma verdadeira pintura. Romarinha deu um passe e deixou Larica na cara do gol, que dominou no peito e chutou no ângulo.

Segundo o técnico da equipe, Kleiton Lima, o bom estado do campo contribuiu para a atuação da equipe. "O campo ofereceu boas condições de jogo. Com isso, a equipe conseguiu apresentar um bom futebol". Atuaram pela equipe nesse jogo: Cris (Thais), Patrícia, Jani, Renata, Eva, Karen, Flavi, Larica, Fabiana, Romarinha (Carol Nega) e Nenê (Rani). Ainda completaram o banco: Priscila, Joice e Caty.

O Santos FC/ Itanhaém/ Muriel ocupa o terceiro lugar do Grupo C da competição, com sete pontos em quatro partidas. Além da vitória diante do Ituano, as meninas venceram o São José dos Campos, por 2 a 0, empataram com o Ituano, em 1 a 1, e perderam para o Marília, por 4 a 2. Lideram a chave os times do São José dos Campos, com cinco jogos, e do Marília, com quatro, ambas com nove pontos. O Ituano, com cinco jogos, é o quarto colocado, com um ponto ganho. Antes do término da primeira fase, a equipe ainda enfrenta o Marília, nesta quarta-feira (24), e o São José dos Campos, no sábado (27).
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