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PREVENÇÃO

Secretaria de Saúde promove VIII 

Semana de Prevenção às Deficiências

Durante a realização, que acontece até esta sexta-feira (26), haverá palestras e 

orientações através de trabalhos preventivos como teste de glicemia e hanseníase

O Governo Municipal através da secretaria de Saúde está promovendo, de segunda (22) a sexta-feira (26), a VIII Semana de Prevenção às Deficiências, que tem como objetivo promover saúde e fornecer orientações à população sobre deficiências sejam elas auditivas, visuais ou físicas, com palestras e atividades preventivas.

A abertura que aconteceu nesta segunda-feira, na Câmara Municipal, contou a presença de entidades e profissionais da saúde, além de representantes dos poderes Executivo e Legislativo. Já às 13 horas, a equipe do Centro Municipal de Reabilitação (CRM) realizou trabalhos preventivos, como verificação de pressão arterial, teste de glicemia, teste de hanseníase e avaliação postural, no Paço Municipal. 

A programação da VIII Semana contará ainda com palestras que iniciam nesta terça-feira (23), às 8h30, na Escola Municipal Pedrina Pompeu Bastos, no Jd. Coronel. Na quinta-feira (25) acontece às 8h30, na Associação Amigos do Balneário Gaivota e na sexta-feira (26), na Unidade de Saúde da Família (USF), do Jd. Oásis, também às 8h30. Durante as palestras também haverão os trabalhos preventidos.

Atendimento - O CMR atende semanalmente cerca de 180 pacientes, nas especialidades de Fonoaudiologia, Fisioterapia, Neurologia, Pediatria, Psicologia, Terapia Ocupacional, e ainda, Serviço Social. O Centro Municipal de Reabilitação fica na Rua Dr. Egas Muniz Arruda Botelho, 361, laranjeiras. Informações pelo telefone 3427-3612.
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