	Equipe itanhaense fica em 2º na etapa da Cana de Rally Cross Country

	Os integrantes da equipe Gallucci Competizione fizeram o segundo melhor tempo na categoria Super Production, em Pirassununga 

Nem mesmo todo o barro vermelho de Pirassununga, cidade localizada a 207 km da capital paulista, conseguiu segurar os itanhaenses da equipe Gallucci Competizione composta pelo piloto Chiquinho Gallucci e o navegador Humberto Gallucci. A dupla conquistou o 2º lugar na categoria Super Production, com o tempo de 1h35m51seg, na 3º etapa do Campeonato Paulista de Rally Cross Country, conhecida como a etapa da cana, realizada no último sábado (17).

De acordo com o piloto da equipe itanhaense, o desempenho na disputa foi muito bom, porém, os Gallucci que competem com uma Mitsubishi L200 RS de 2.5 litros, já fazem previsões de resultados melhores nas próximas disputas. “Por pouco não vencemos a etapa da Cana. Tenho certeza que a próxima iremos dar ainda mais trabalho aos adversários”, ressaltou Chiquinho referindo-se a próxima etapa do Paulista que acontece no dia 19 de novembro, em Mogi das Cruzes. 

Mitsubishi Cup – Além do Campeonato Paulista, a equipe Gallucci promete levantar poeira em outras competições off-road. O Mitsubishi Cup é uma prova mono marca que reúne os maiores pilotos do País, que correm somente com carros da montadora japonesa dos modelos L200 RS, L200 R e Pajero TR4, e a equipe itanhaense estará presente no dia 1º de outubro quando acontece a 5ª etapa da competição que será realizada em Itu. 

Esta agenda repleta de compromissos serve de preparação para o Campeonato Brasileiro de Rally, onde a próxima competição, mais conhecida como etapa do Café, será realizada nos dias 15 e 16 de outubro, em Minas Gerais. 

Marketing – Com o apoio do Governo Municipal de Itanhaém através da secretaria de Comunicação Social, a equipe Gallucci Competizione tem como um de seus objetivos elevar, cada vez mais, o nome do Município. 

As emissoras, TV Vanguarda, afiliada a Globo Vale do Paraíba, a Eptv filiada da Rede Globo de Campinas e a BandSports estiveram em Pirassununga para cobrir a competição. Além deles, a Record marcou presença através do programa Record Esporte Motor, que vai ao ar todos os domingos, a partir das 10 horas, apresentado pela ex-assistente de palco do Domingão do Faustão, Mariana Leão. Outro programa que também esteve presente foi o Stadium, apresentado por Cristiane Dias, aos domingos, a partir das 15 horas, na TVE Brasil do Rio de Janeiro. 

Na opinião do secretário municipal de Comunicação Social, Silvio Lousada, esta é uma estratégia de propagar o nome da Cidade atraindo a atenção para que venham conhecer a Cidade. “Normalmente o público que gosta deste tipo de competição é um público aventureiro, que costumam conhecer lugares diferentes. Tenho certeza que com esta parceria vamos promover mais Itanhaém”. 
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