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Projeto Cambucá é inaugurado 

nesta quarta-feira (24)
Um espaço educativo para crianças moradoras das regiões da Cesp e Jardim Coronel, entre 7 e 14 anos, que através de atividades culturais, esportivas e de lazer, resgatam a auto-estima

A Prefeitura de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, realizará na próxima quarta-feira (25), às 15 horas, no antigo Lar de Assistência ao Menor Carente de Itanhaém (LAMCI), na rua Dirceu Setóida, 12, no Jardim Coronel, a inauguração do Projeto Cambucá, que visa a ampliação do universo social, cultural e de interação familiar das crianças moradoras das regiões da Cesp e Jardim Coronel.

O Projeto será um espaço educativo e de acolhimento para crianças, entre 7 e 14 anos, que através de atividades culturais, esportivas e de lazer, proporcionará novas relações, e ainda, o  resgate da confiança e auto-estima das crianças moradoras dos bairros Guapiranga, Iemanjá, Tânise, América, Umuarama e Coronel, matriculadas no Município.

De acordo com o criador do projeto, Ernesto Bechelli, a idéia surgiu com a intenção de valorizar o potencial das crianças e dos adolescentes, na busca de melhores condições de vida, que desenvolvem a cidadania. “Assim como o Cambucá, um fruto de vegetação praiana, que cresce no pé de Jundú, em solo arenoso, onde parece não nascer nada, o projeto também busca criar condições para alimentar nessas crianças e adolescentes a vontade em fazer parte de um mundo melhor”.
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