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Santos F.C./Itanhaém empata 

na primeira partida do Paulista

A equipe comandada pelo técnico santista, Kleiton Lima, não conseguiu 

sair do 1 a 1, na partida disputada em casa, contra o time do Ituano

No último sábado (21), aconteceu no campo do Grêmio Esportivo do Savoy, em Itanhaém a abertura do Campeonato Paulista de Futebol Feminino, que contou com a partida entre o time do Santos F.C./Itanhaém versus a equipe do Ituano S/C de Futebol Ltda – Itu. Logo no início do jogo, a equipe santista, comandada pelo técnico, Kleiton Lima, impunha seu ritmo diante do time de Itu, desperdiçando muitas chances de gols. Mas, foi ainda no final do primeiro tempo, aos 45 minutos, que a zagueira Karen do time da Baixada abriu o placar com um gol de cabeça, sem chances para a goleira Celina do ituano.

No segundo tempo, o time de Itu, do técnico Og Garcia, iniciou a partida com a proposta de manter-se na defesa e partir para o contra ataque. E, aos 15 minutos, o time do interior conseguiu empatar com o gol de Eliana. Na avaliação do técnico santista, mesmo com o empate, o desempenho da equipe do Santos foi bom. “A todo tempo tivemos oportunidade de gols. Procuramos pressionar o máximo possível, mas o Ituano resistiu ao nosso ataque”. 

Amistoso – O time do Santos F.C./Itanhaém estará enfrentando, nesta terça-feira (24), a partir das 14h30, a seleção universitária do Canadá. O jogo que será realizado no campo da Guarda Civil, em frente à Colônia de Férias dos Cabos e Soldados, servirá como preparação para o time santista e a reintegração, dos desfalques que estavam servindo a seleção brasileira sub-20. A meio campista, Eva Santana, a lateral esquerda, Francielle Alberto, mais conhecida como Fran e a goleira Thaís Helena retornam a equipe.

“As jogadoras que estavam na Seleção fizeram falta. Estaremos aproveitando o amistoso para entrosamento das atletas, e assim, entrar com força total para a próxima partida”, destacou Lima referindo-se ao jogo que acontece no próximo dia 5, contra o time da Secretaria de Esporte e Lazer de São José dos Campos.

Oportunidade - Para quem perdeu o primeiro jogo do campeonato Paulista de Futebol Feminino, entre Santos F.C./Itanhaém e Ituano, ainda dá tempo de conferir os melhores momentos da partida, a matéria esta disponível no site www.tvdl.com.br, o internauta pode acessar em programas de arquivo do dia 23 de maio, no DL Esportes 1ª Edição. A reportagem contou com a narração de Vitor Duarte, produção de Francisco de Oliveira e imagens de Paulo Rogério.

O Campeonato Paulista de Futebol Feminino é promovido pela Secretaria Estadual de Juventude, Esporte e Lazer, em parceria com a Federação Paulista de Futebol e apoio do Governo Municipal de Itanhaém, através do Departamento de Esportes 
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