	Prefeitura propõe acordo a fornecedores com dívida na receita municipal

	Para obter a compensação dos débitos, os interessados deverão entrar com requerimento no setor de protocolo 

Com base na lei municipal nº 3147/05 o Governo de Itanhaém está proporcionando aos fornecedores que tem tributos ou taxas em atraso e possuem créditos com a prefeitura, a oportunidade de quitar ou amortizar seus débitos. Para que a compensação seja realizada é necessário que o interessado entre com requerimento no setor de protocolo. 

Após o levantamento dos valores, a compensação será efetuada, e caso o montante a receber seja inferior a dívida, o fornecedor será notificado e deverá pagar o saldo à vista ou em até 12 parcelas, sendo que cada, terá valor mínimo de 200 unidades fiscais (UF), ou seja, R$ 308,00, e o pedido de parcelamento seja feito até 15 dias da notificação. 

Para o prefeito João Carlos Forssell esta lei vem ao encontro da necessidade em arrecadar tributos, e também, a de quitar débitos antigos do governo municipal. “Atualmente possuímos vários fornecedores que se encontram nesta situação, e para nós, não há nada melhor do que quitar as dívidas sem precisar mexer diretamente no cofre público”. 

Caso o fornecedor esteja em processo judicial, também poderá requerer a compensação, porém além das despesas devidas normalmente, terá que responder pelos valores atribuídos a execução do processo e honorários advocatícios. Mais informações podem ser obtidas através do telefone (13) 3421 1600 ramal 
. 
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