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Inscrições para curso voltado aos 

profissionais do EJA terminam nesta quarta

O curso servirá para a atualização do profissional, quanto às 

novas práticas pedagógicas especializadas no público adulto

Termina nesta quarta-feira (25), as inscrições para o curso de formação, voltado aos profissionais que atuam na Educação de Jovens e Adultos (EJA) da Secretaria da Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém. Com duração de 32 horas, as aulas serão distribuídas nos quatro sábados do mês de junho, e ministradas pela ong Ação Educativa, responsável pela elaboração do material didático da EJA, distribuído nas escolas do município.

O ensino da Educação de Jovens e Adultos, antigo supletivo, é dividido em dois segmentos. O primeiro abrange da 1ª a 4ª série do ensino fundamental e o segundo, compreende da 5ª a 8ª, ambos no período noturno. De acordo com a coordenadora do núcleo pedagógico do ciclo II, Lívia Guaraldo, o curso será extremamente importante na atualização do profissional. “Os professores passarão por uma reciclagem, quanto às novas práticas pedagógicas, especializadas no público adulto, que contribuirão significativamente na sala de aula”.

As inscrições acontecem, das 8 às 17 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite.
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