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BENEFÍCIO

PAT auxilia trabalhadores

a retirar abono do PIS/PASEP

Os interessados devem comparecer no Banco do Brasil até o dia 

30 de junho para sacar o benefício no valor de um salário mínimo

 
O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém está auxiliando os trabalhadores que estão cadastrados a mais de cinco anos no PIS/PASEP, e ainda, não retiraram o abono salarial, no valor de um salário mínimo, que é disponibilizado anualmente pelo Governo Federal. Para ter direito ao benefício é necessário ter recebido remuneração mensal inferior a dois salários mínimos e ter trabalhado pelo menos 30 dias no ano de 2004.

Segundo dados do Ministério do Trabalho e Emprego, o abono só pode ser retirado até 30 de junho, e, até este mês, milhares de pessoas ainda não procuraram uma das agências do Banco do Brasil para sacar o benefício. De acordo com a diretora do PAT, Cintia Daipré, muitos trabalhadores desconhecem este direito. “Grande parte da população, de baixa renda, não sabe que existe o benefício, este fato é facilmente comprovado no alto índice de abonos que estão em aberto”.

Para sacar o benefício basta ir até o Banco do Brasil, portando documento de identificação com foto, por exemplo, carteira de trabalho, identidade (R.G) ou motorista (CNH), e o número do PIS/PASEP. Informações pelo telefone 3426 5744. 
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