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EDUCAÇÃO

Creche Fazendinha 

Desenvolve Oficina de Sucatas

Destinado as famílias das crianças matriculadas na creche municipal, 

a oficina proporciona as famílias geração de renda

Aproveitando o projeto “Reciclando a Favor da Vida”, idealizado pela creche São José, a creche municipal Fazendinha, que atende cerca de 50 crianças, de 4 meses a 3 anos e 11 meses, vem desenvolvendo através da adaptação e reutilização de parte dos materiais recicláveis, a Oficina de Sucatas, que atenderá as famílias das crianças matriculadas. Com o material coletado para a reciclagem os familiares estarão desenvolvendo atividades ligadas a confecção de artesanatos.

Para a coordenadora da Creche Fazendinha, Márcia Cristina Lopes Setúbal Abbasi, através desse projeto será possível oferecer as famílias novas oportunidades. “Com esse trabalho, estaremos atendendo os familiares, e não, apenas com o projeto “Reciclando a Favor da Vida”, mas também, proporcionaremos a eles uma oportunidade para que aprendam e trabalhem com artesanato, aumentando assim a geração de renda”.

As aulas serão realizadas aos sábados, na própria creche do Fazendinha, situada na Rua Pedro Orse, 591, no Jardim Fazendinha e estará aberto não apenas aos familiares dos alunos, mas a toda comunidade. A venda do material será feita através de bingos, feiras e exposições.

Projeto “Reciclando a Favor da Vida” – O projeto consiste na conscientização de alunos, familiares e comunidade, sobre a importância do reaproveitamento do lixo doméstico. Todas as segundas-feiras, as crianças ficam encarregadas de levar para a creche, o lixo reciclável de suas casas, os quais ganham um ponto a cada material coletado, que semanalmente é revendido a um depósito de reciclagem.

No final do mês, o material será contabilizado e a criança que fizer mais pontos, ganhará uma muda de árvore, que deverá ser plantada em frente da sua residência. Parte do dinheiro arrecadado na venda dos materiais coletados será revertido para atender as necessidades das famílias atendidas pela creche. E a outra parte será usada para a manutenção de materiais do projeto.
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