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CULTURA

Itanhaém promove Feira do Livro 

e incentiva desarmamento infantil

Realizado de 4 a 11 de setembro, das 9 às 21 horas, na Faculdades Itanhaém (FAITA), 

o evento visa incentivar o hábito da leitura e promover uma grande interação cultural 

Marcada por um significativo desenvolvimento cultural, a cidade de Itanhaém promoverá de 4 a 11 de setembro, a I Feira do Livro de Itanhaém, cujo slogan será “Um mar de conhecimento...”. Organizado pelo Grupo Sou Poeta e a HM Livraria, o evento acontecerá na Faculdades Itanhaém (FAITA), na Rua Pedro de Toledo, 196, no Centro, sempre das 9 às 21 horas.

Além de incentivar o hábito da leitura em pessoas das mais diversas idades, oferecendo obras com títulos e autores para todos os gostos, a Feira será uma importante ferramenta de incentivo à Campanha de Desarmamento Infantil. Isso porque, nos dias 10 e 11, as crianças da Cidade poderão trocar suas armas de brinquedo pelos livros que preferirem.

Além disso, durante todo o evento os presentes poderão conferir uma série de atrações culturais, como teatro de fantoches, apresentações de músicos e contadores de estórias e encenações teatrais. Estão previstas, também, sessões de autógrafos, seguidas de bate-papos com os autores das obras.   

A I Feira do Livro de Itanhaém conta com o apoio do Quiosque Bezerra da Praia, e com a parceria da Associação Comercial e Agrícola de Itanhaém (ACAI), Colônia de Férias Cabos e Soldados, Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (Apeoesp), Espaço Cultural Suarão, Entre Livros, Circula Art’, Adriana e Decorações e Faculdades Itanhaém.
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