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FESTIVAL

Preparativos para o September Fest 

agitam a cidade de Itanhaém 

O evento, que promete ser a maior Festa do Chopp do Litoral, será realizado de 7 a 10 de setembro, no Centro de Convenções Mixage, na Avenida Rui Barbosa, 99, no Centro  
Mais uma vez, os preparativos de um grande festival, repleto de cultura, entretenimento e muita alegria agitam a cidade de Itanhaém. Agora, o motivo recebe o nome de September Fest e acontece de 7 a 10 de setembro, no Centro de Convenções Mixage, na Avenida Rui Barbosa, 99, no Centro. Promovido pelo Departamento Municipal de Cultura, o evento promete ser a maior Festa do Chopp do Litoral. 

Ao todo, a iniciativa, que tem o intuito de resgatar e ressaltar as tradições populares do País, entretendo a população com as mais variadas atrações, espera cativar, aproximadamente, 2 mil pessoas por dia, marcando o feriado prolongado de 7 de setembro. E, para isso, a organização não tem poupado esforços. 

Além de grandes shows com as bandas Marverik, Nix, e Áureo & Banda, o September Fest, que acontecerá, todos os dias, a partir das 19 horas, contará com as apresentações de danças folclóricas e bandas típicas alemãs. Haverá ainda um espaço reservado para gincanas, uma praça de alimentação com comidas típicas e, como não poderia deixar de ser, uma grande área de distribuição de chopp.

A festa, que conta com o apoio das Cervejas Itaipava e que, segundo o secretário designado de Educação, Cultura e Esportes, Edgard da Silva, representa um pré-aquecimento do que a Cidade pode esperar para o verão, fará, também, o Concurso Garota September Fest. E, para fechar a programação com chave de ouro, o evento terá o Carnachopp,  a noite carnavalesca regada à bebida que a marca do festival.
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