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Famílias de baixa renda podem 

ter desconto na conta de luz 

Para conseguir o benefício é necessário ter ligação elétrica residencial em apenas 127V, consumo máximo de 220 Kwh e renda de até R$ 100,00 por integrante da família

 
A população de baixa renda de Itanhaém já pode se cadastrar, através da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, no projeto Baixa Renda da Elektro Eletricidade e Serviços S/A, que tem como objetivo oferecer a essas famílias desconto na tarifa de energia. Para ter direito ao benefício é preciso possuir ligação elétrica residencial monofásica em 127V, consumo máximo mensal de 220 Kwh, renda percapta da família de até R$ 100,00 e já estar incluído em algum programa federal, como Bolsa Família e outros. 

De acordo com a secretária municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Ângela Maria Ferreira dos Santos, aqueles que já fazem parte de programas assistenciais terão que solicitar a inclusão no Baixa Renda. “Vale lembrar, que mesmo as famílias cadastradas no Centro de Referência de Assistência Social que já estão sendo beneficiadas por algum dos programas federais e querem fazer a inclusão no cadastro da Elektro, devem procurar novamente o CRAS”.

As famílias que se encaixa nos padrões informados pela empresa, mas que não são beneficiárias do governo, também, devem efetuar seu cadastro em um dos quatro Centros de Referência de Itanhaém, localizados nos seguintes endereços: CRAS Gaivota, Avenida Marginal, nº 12.191, Balneário Gaivota; CRAS Sabaúna, Rua José Augusto Rodrigues, nº 318, Parque Novaro; CRAS Oásis, Rua José Batista Campos, nº 1.572, Jardim Oásis e CRAS Suarão, Rua Avanhandava, nº 438, Jardim Suarão.
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