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ESPETÁCULO

‘Um novo amanhecer’ é prestigiado por cerca de mil pessoas em Itanhaém

Interpretado pelo grupo Anima, o espetáculo emocionou o público, no último sábado (23), no Espaço Cultural Suarão, e garantiu a arrecadação de cerca de meia tonelada de alimentos

Cerca de mil pessoas lotaram, no último sábado (23), o Espaço Cultural Suarão, em Itanhaém, para  prestigiar a premiada peça teatral “Um novo amanhecer”, que retrata o conflitante cotidiano de policiais militares. Escrito por Marcos Castro e dirigido por Maria Chiesa, o espetáculo, interpretado pelo grupo Anima, proporcionou momentos de muitos risos, choros e reflexões. Ao final, garantiu ainda a doação de, aproximadamente, meia tonelada de alimentos ao Fundo Social de Solidariedade do Município. 

Três vezes recordista de bilheteria, a peça, apresentada em duas sessões de 90 minutos, revelou a vida profissional e familiar de dois personagens, dois homens, que, engajados na luta pela defesa do ser humano, abraçaram os sacrifícios da profissão, esperando em troca apenas o apoio da sociedade. No entanto, a falta da compreensão aguardada revelou grandes problemas enfrentados diariamente por milhares de profissionais. 

Foram momentos de muita tensão, gerados por cenas de assalto, seqüestro e morte, e também de muitos risos, causados pela representação de simples detalhes do cotidiano, que segundo o secretário de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, mostram um lado do policial militar que deveria ser conhecido por todos. “As pessoas se esquecem que estes profissionais são simplesmente cidadãos que lutam pelo bem estar do próximo, mas também sofrem, tem problemas. Não são super-homens”. 

Para o comandante do policiamento militar de Itanhaém, capitão Rogério Silva, a peça, trazida à Cidade pela Secretaria de Trânsito e Segurança e pelo Departamento de Cultura, teve um papel fundamental na conscientização dos próprios militares. “Eles precisam compreender e aceitar que são seres humanos, que, como todos os outros, podem precisar de ajuda, de cuidados, até mesmo para auxiliar melhor os outros”. 

Arte – O espetáculo que, há aproximadamente cinco anos, foi desenvolvido, por solicitação do Governo de São Paulo, acabou ganhando grande proporção e atualmente registra um número de cerca de 110 mil espectadores. “Hoje, somos prestigiados por pessoas de todas as idades, classes sociais e profissões. E o melhor é perceber que conseguimos levar a mensagem, através da arte”, ressaltou o produtor executivo da peça, Marcelo Roggero”.

Quem também vibrou com toda história e com a quantidade de pessoas que prestigiaram o trabalho, foi o diretor do Departamento Municipal de Cultura, Edgard da Silva. “É realmente emocionante poder assistir um espetáculo como este e, principalmente, perceber que a Cidade desperta para uma das mais bonitas formas de manifestações culturais, a encenação teatral”. 

Ao final do evento, a presidente do Fundo Social de Solidariedade, Cilene Forssell, recebeu os alimentos, doados na entrada da peça, e parabenizou o grupo pelo excelente trabalho. É importante ressaltar que, o espetáculo “Um novo amanhecer”, que conta com o patrocínio do Banco Banespa, da Associação Fundo de Auxílio Mútuo dos Policiais Militares (Afam) e da Pró-PM, pode ser solicitado por qualquer município, através do Batalhão.
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