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DESENVOLVIMENTO

Itanhaém promove 2ª Conferência 

Municipal das Cidades, na próxima sexta

Coordenada pela Secretaria de Obras e Meio Ambiente, a atividade, integrada por membros do poder público e da sociedade civil, acontecerá, a partir das 16 horas, na Câmara Municipal

O Governo de Itanhaém, através da Secretaria de Obras e Meio Ambiente, realizará, na próxima sexta-feira (29), a 2ª Conferência Municipal das Cidades. Integrado por representantes do poder público e da sociedade civil, o evento, que será realizado, a partir das 16 horas, na Câmara Municipal, tem a finalidade de discutir e propor diretrizes para a Política Nacional de Desenvolvimento Urbano e eleger os delegados que representarão o Município no âmbito estadual. 

Presidida pelo prefeito João Carlos Forssell, a atividade, cujo lema é “Reforma Urbana: Cidade para Todos”, abordará o tema “Construindo a Política Nacional de Desenvolvimento Urbano”. Na ocasião, o assunto será debatido de modo a articular e integrar as diferentes políticas, ressaltando os planos diretores participativos, o Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social, o Programa Brasileiro de Acessibilidade Urbana e o Marco Regulatório do Saneamento Ambiental. 

Cada tópico sugerido será apresentado e debatido como forma de proposições que, ao término do evento, farão parte do documento final da 2ª Conferência Municipal das Cidades, que, além da plenária, poderá contar com grupos temáticos e ser assistida por munícipes e demais interessados.

Ainda durante a atividade, a ser realizada na Câmara Municipal, na Rua João Mariano Ferreira, 229, no Centro, serão indicados os seis delegados que participarão da 2ª Conferência Estadual das Cidades e, caso ocorra, da 2ª Conferência das Cidades Metropolitanas da Região Metropolitana da Baixada Santista. Desses, dois serão representantes do setor público, indicados pelo Executivo e Legislativo, e quatro da sociedade civil, eleitos entre os presentes no evento.  
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