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ITANHAÉM

September Fest promete ser 

a maior festa do chopp do Litoral
A ser realizado de 7 a 10 de setembro, no Centro de Convenções Mixage, na Avenida Rui Barbosa, 99, no Centro, o evento espera receber cerca de 2 mil pessoas por dia

Com uma programação repleta de cultura e entretenimento, a cidade de Itanhaém promete agitar, de 7 a 10 de setembro, milhares de pessoas com a realização da maior festa do chopp do Litoral Paulista. Promovido pelo Departamento Municipal de Cultura, o evento, que recebe o nome de September Fest,  espera cativar, aproximadamente, 2 mil pessoas por dia, marcando o feriado prolongado. 

Além de grandes shows com as bandas Marverik, Nix e Áureo & Banda, o September Fest, que tem o intuito de resgatar e ressaltar as tradições populares contará com apresentações de danças folclóricas e bandas típicas alemãs. Haverá ainda um espaço reservado para gincanas, uma praça de alimentação com comidas típicas e, como não poderia deixar de ser, uma grande área de distribuição de chopp. 

A festa, que conta com o apoio das Cervejas Itaipava e que, segundo a secretaria de Educação, Cultura e Esportes, representa um pré-aquecimento do que a Cidade pode esperar para o verão, fará, também, o Concurso Garota September Fest. E, para agitar ainda mais a programação, o evento promoverá o Carnachopp, a noite carnavalesca regada à bebida que é a marca do festival.

Os interessados em fazer parte desta grande festa cultural, que terá início sempre às 19 horas, poderão comprar seus ingressos antecipados, a partir do dia 1º de setembro. Vendidos a R$ 10,00, eles estarão disponíveis na Churrascaria Solimar, localizada no Trevo da Cesp, na Lanchonete Ladeira, na Kroik’s, na lanchonete da Prefeitura Municipal e na CNI Informática, situadas no Centro. Vale ressaltar que, na compra de cada um, o participante receberá três vales chopp e uma caneca personalizada.    
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