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Festa do Divino de Itanhaém é 

atração no ‘II Revelando Ribeira’

Durante o evento, que acontece em Iguape, até o próximo domingo, a Cidade apresentará o Império do Divino, que hospeda, até a noite desta quinta-feira, a imagem original de Nossa Senhora Aparecida
Rica em tradições folclórico-religiosas, a Festa do Divino Espírito Santo, realizada há mais de 300 anos em Itanhaém, é uma das grandes atrações do II Revelando Ribeira, que acontece, a partir desta quinta-feira (27) até domingo (31), em Iguape. Durante todo o evento, milhares de pessoas poderão conhecer a riqueza do Império do Divino, que hospeda, até a noite desta quinta-feira, a imagem original de Nossa Senhora Aparecida.
Além disso, a Cidade promete emocionar os participantes da festa, promovida pela Abaçaí Cultura e Arte - Organização Social de Cultura e a Secretaria da Cultura do Estado, com a apresentação da Corte, que relembrará a “abdicação” da coroa portuguesa em favor do Divino Espírito Santo, em uma cerimônia repleta de costumes e rituais, a ser realizada no último dia do II Revelando Ribeira. 

Reunindo com detalhes as tradições preservadas nas 30 cidades da Região e nos municípios convidados, a festa garantirá, também, momentos de muita emoção com o Ato Cívico, a Cerimônia da Paz e a passagem da imagem de Nossa Senhora Aparecida, que será levada do Império do Divino para a abertura da Festa de Iguape.

Realizado das 9 às 22 horas, no Centro de Eventos Casemiro Teixeira, no cruzamento das ruas Saldanha Marinho e Ana Cândido Sandoval Trigo, O II Revelando Ribeira contará, ainda, com a apresentação de diversos grupos de danças folclóricas e o II Festival de Violas Brancas e Rabeca.
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