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DISPUTA

Itanhaém conhecerá campeões 

do Futebol Master neste domingo

Além das disputas entre os veteranos das séries A e B, acontecerá 

as semi-finais da 2ª divisão das categorias principal e aspirantes

O próximo domingo (31) reserva grandes emoções nos gramados de Itanhaém. Serão realizados 4 jogos decisivos da Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA), sendo que dois decidirão os campeões de duas categorias, e os demais, definirão os times irão disputar as finais. 

A rodada tem início às 9h10, na praça de Esportes Aurélio Ferrara, conhecida como Campão, com a disputa do título da categoria Master Série B (acima de 40 anos), entre os times da Sociedade Esportiva Palestra contra a equipe do Esporte Clube XV do Suarão. Em seguida, às 10h40, ainda no Campão, será a vez da disputa pela taça do Master Série A (acima de 35 anos) entre o Grêmio Recreativo Independente e o time Esporte Clube XV do Suarão.

E pela categoria principal da segunda divisão, para definir as equipes que irão para a final, os jogos iniciam às 13h20, com o G.E. Ivoty e a A.D. Juventude, e, às 15h10, será a vez do E.C. São Paulo decidir com o G.E. Oásis quem será o segundo finalista. As duas partidas acontecem no Campão. 

Ainda pela segunda divisão, só que desta vez pela semi-final, será a vez da categoria aspirante decidir os times finalistas. No campo do São Paulo, a partir das 13h20, a S.E. Unidos do Suarão enfrenta o Nacional F.Clube. E, às 15h10, no mesmo campo, será decidida a outra semi-final entre o E.C. São Paulo e o G. E. Oásis.

A Liga Itanhaense de Futebol Amador conta com o apoio do Governo Municipal de Itanhaém, através do Departamento de Esportes.

