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Itanhaém lança projeto ‘Espaço 

aprender São Camilo’ nesta sexta-feira

O programa atenderá 180 pessoas do município, desenvolvendo capacitação profissional

para jovens e adultos, além de inclusão social para meninas em risco social

Nesta sexta-feira (29), o Governo Municipal através da secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, em parceria com a Universidade São Camilo, de São Paulo, lançará o projeto ‘Espaço aprender São Camilo’, às 17 horas, na Colônia de Férias da Nossa Caixa, na Avenida Suarão, s/nº, no Suarão.

Inicialmente, serão atendidas no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) do Suarão, 60 meninas, entre 14 e 17 anos, que estão em situação de risco social, elas participarão de atividades complementares durante o período da manhã ou tarde, com reforço escolar, cursos profissionalizantes e demais atividades de inclusão. 

Serão atendidas ainda, num primeiro momento, mais 60 pessoas, entre jovens e adultos, do sexo masculino, que receberão capacitação profissional, através de cursos de informática, agricultura, entre outros, na Estação Ambiental da Universidade, no Suarão. 

De acordo com o secretário interino de Assistência e Desenvolvimento Social do Município, Paulo Rogério Indalêncio, este é um projeto piloto. “O projeto foi elaborado para atender 300 pessoas. Pretendemos ampliar ainda mais os trabalhos, queremos promover a inclusão social em todo o Município”.

Para a implantação do programa, o Governo Municipal cedeu o espaço, os equipamentos serão fornecidos pela Universidade São Camilo e o suporte técnico será divido entre os parceiros.
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