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Semana Nacional de Trânsito 

encerra com Passeio Ciclístico

O encontro será em frente a E.M. Célia Marina Dal Pozzo Borges, a partir das 14 horas

Para marcar o encerramento da campanha que envolveu todo País, entre os dias 19 e 29 deste mês, durante a Semana Nacional do Trânsito, com o tema No Trânsito Somos Todos Pedestres, a Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, promoverá, nesta quinta-feira (29), o Passeio Ciclístico da Primavera.

A atividade, que está prevista para iniciar as 14horas, consiste em reunir os alunos de 5ª a 8ª série da Escola Municipal Célia Marina Dal Pozzo Borges e funcionários da Secretaria de Trânsito e Segurança para percorrerem as principais vias da Cidade. O trajeto abrangerá a região do Belas Artes, passando pela Rua dos Fundadores, Gruta Nossa Senhora de Lourdes, Praia do Sonho e Praia do Pescadores. Em caso de maré baixa, os alunos ainda seguirão até a Ilha das Cabras para terem aula de Meio ambiente. Caso a maré esteja alta, os ciclistas irão à direção do Morro do Sapucaitava. 

De acordo com a secretária municipal de Educação, Cultura e Esporte, Cilene Forssell, o objetivo do projeto é introduzir no cotidiano escolar as questões do trânsito. Pois, “é necessário que se trabalhe essas noções desde o início da formação das crianças. Com isso, futuramente, a sociedade terá cidadãos mais conscientes”.

Balanço – Com o trabalho realizado pela Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, através do Departamento Municipal de Trânsito e demais órgãos de segurança da Cidade, na Semana Nacional de Trânsito, milhares de pessoas foram instruídas. Também foram distribuídos mais de cinco mil panfletos educativos em blitz no trânsito e em palestras realizadas nas escolas, abordando temas com as leis de trânsito, bicicletas, drogas e alcoolismo.

Na opinião do secretário municipal de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, a mobilização dos munícipes foi excelente. “Por ser a primeira realização do trabalho na Cidade, foi ótima a participação de todos. Foram distribuídos para mais de dois mil carros os materiais educativos”.
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