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Com a casa cheia, Seleção de Basquete vence mais uma pelo Paulista

A equipe juvenil venceu o segundo jogo consecutivo pelo Campeonato Paulista.

Desta vez, a vítima foi Americana derrotada por 71 a 66

Uma das mais tradicionais equipes do Basquete brasileiro, a de Americana, não resistiu à força do time Prefeitura Municipal de Itanhaém/Associação de Basquete de Itanhaém, que jogou em casa, no último dia 28, no ginásio da Escola Estadual Benedito Calixto. Diante de mais de 1500 pessoas, a equipe itanhaense comandada pelo técnico Lauro César Dati Ruivo venceu o jogo por 71 a 66.

Durante o primeiro tempo, a partida foi comandada pelo time representante do Município, abrindo 10 pontos de vantagem em relação ao adversário do interior paulista. No segundo tempo, o time de Americana tentou uma reação, diminuindo a vantagem por 6 pontos. Mas a equipe itanhaense manteve a tranqüilidade e decretou mais uma vitória diante da torcida. O cestinha do jogo foi Vitor, que fez 25 pontos para o time de Itanhaém.

Na opinião do técnico da seleção vencedora, mais uma vez, o fator primordial para a conquista foi a grande participação da torcida. “Novamente tivemos um ótimo público. Todos empurraram o time para mais uma vitória consecutiva”.

O próximo compromisso do time itanhaense pelo Campeonato Paulista de Basquete Juvenil será no dia 4 de junho, a partir das 18 horas, em Ribeirão Preto. A disputa será contra o COC Ribeirão Preto, no ginásio da Cava do Bosque. E, no dia seguinte (5), ainda pelo Paulista, será a vez de enfrentar o time de Franca, em sua cidade, a partir das 11 horas, no ginásio Pedrocão. 

Campeonato Santista – O time de Itanhaém irá enfrentar a equipe do Guarujá pelo Campeonato Santista de Basquete Masculino Juvenil. O confronto está marcado para o dia 15 de junho, às 20 horas, no ginásio Guaibê, em Guarujá. A seleção itanhaense de basquete conta com o apoio do Colégio Evolução/Objetivo, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia Ralf Moura, Hospital do Tênis e Navikas Loterias.   
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