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INCENTIVO

Saúde promove gincana em homenagem a Semana Mundial de Amamentação

O trabalho de incentivo ao aleitamento materno resultou no título 

concedido pela UNICEF e Ministério da Saúde de “Hospital amigo da Criança”, 

que classificou Itanhaém com a 19ª honraria do Estado de São Paulo

Incentivar cada vez mais a amamentação no município é a principal meta dos profissionais de Saúde, que na semana de 29 de agosto a 2 de setembro, estarão envolvendo os serviços de Saúde com a comunidade, em uma divertida gincana.

Nesta disputa, receberá o troféu Romarco de Incentivo ao Aleitamento Materno, a equipe que melhor se destacar nas tarefas de maior número de doadoras de leite materno, maior número de vidro para a coleta de leite, apresentação da avó, vizinha ou amiga do peito, que é aquela pessoa que, de alguma forma, apoiou uma história de amamentação de sucesso, e ainda, apresentação de uma atividade artística.

Para multiplicar o trabalho de orientação em amamentação, a secretaria de Saúde treinou e capacitou 584 pessoas, entre profissionais de saúde e comunidade, para Aconselhamento em Aleitamento Materno.

Com um Centro de Referência à Saúde da Criança e da Mulher (Cescrim), localizado no Jardim Mosteiro, Itanhaém dispõe de toda estrutura necessária para o acompanhamento da gestante e do bebê de risco, além da primeira consulta de todos os recém-nascidos e a realização do teste da orelhinha. 
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