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Rally

Equipe de Itanhaém disputa a 

5ª etapa do Mitsubishi Cup

Além do automobilismo, competem neste final de 

semana, o time de basquete e a delegação de natação

A equipe Gallucci Competizione de Rally promete pisar fundo mais uma vez. Só que agora a competição é o Mitsubishi Cup, um campeonato que reúne os maiores pilotos do País e que correm somente com carros da montadora japonesa nos modelos L200 RS, L200 R e Pajero TR4. A prova que acontece neste sábado (1º), na cidade de Itu, é a 5ª etapa da competição.

A prova será no estilo Cross Country, dentro da fazenda Base 84, onde os pilotos terão que percorrer um circuito de aproximadamente 30km, onde será vencedora a dupla que completar em menor tempo, as três voltas de sua categoria.

Na opinião do piloto itanhaense, Chiquinho Gallucci, que conta com a navegação de Humberto Gallucci, esta é uma prova com um grau de dificuldade muito alto. “Os melhores pilotos do País estarão neste campeonato. Vamos concentrar todas as forças para ter uma boa performance”.A equipe Gallucci Competizione conta com o apoio do Governo Municipal através da secretaria municipal de Comunicação Social.

Basquete - Para se classificar para a próxima fase da competição, que são os play-offs, a seleção municipal de basquete juvenil, precisa garantir, pelo menos, uma vitória entre as duas partidas finais do 2º turno. E para isso a equipe Associação de Basquete de Itanhaém/Prefeitura Municipal promete fazer uma grande exibição, neste sábado (1º), a partir das 18 horas, no Ginásio da Escola Estadual Benedito Calixto, o Calixtão, contra um dos líderes da chave, o Clube Atlético Paulistano.

Na opinião do técnico itanhaense, Lauro César Dati Ruivo, a equipe tem plena condição de ganhar o jogo. “Este jogo será outra história. Tenho certeza que sairemos com o placar favorável”. No primeiro jogo, o Paulistano levou a melhor e venceu o time de Itanhaém, por 83 a 52. O Calixtão fica na Rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro, em Itanhaém e a seleção juvenil de basquete itanhaense conta com o apoio do Colégio Evolução, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia do Centro Médico de Itanhaém, Hospital do Tênis e Navika's Loterias.

Natação – Também neste sábado (1º), a delegação itanhaense do departamento municipal de Esportes estará participando do Torneio Regional, que será realizado em São Caetano, onde reunirá atletas federados de todo Estado.

Já no domingo (2), os nadadores participarão da penúltima etapa do São Paulo Open de Biathlon. Guilherme Oliveira lidera a competição e Felipe Santos Lima vem logo em seguida em segundo lugar, ambos são itanhaenses.
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