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Itanhaém arrecada mais de 9 toneladas de alimentos não perecíveis

A prova, que foi uma das tarefas do programa Cidade Nota 10 da Rede 

Bandeirantes de Televisão, contou com a participação de empresários, funcionários

 municipais, entidades beneficentes e comunidade em geral  

Nesta quarta-feira (31), o município de Itanhaém participou de mais uma prova da gincana do programa Cidade Nota 10, da Rede Bandeirantes de Televisão, que vai ao ar sempre aos domingos, a partir das 17h30, com apresentação de Otávio Mesquita. A Tarefa Social, como é chamada a etapa, refere-se a arrecadação de alimentos não perecíveis e tem como intuito incentivar a solidariedade, e ainda, auxiliar as instituições do Município.

Itanhaém terminou a arrecadação às 13 horas, totalizando 9.077, 8 kg. De acordo com o secretário de Comunicação Social, Silvio Lousada, o importante é que independente do resultado, os alimentos serão distribuídos no próprio Município. “Estamos confiantes na vitória, a comunidade teve uma participação efetiva nos mostrando que a prova foi apenas um incentivo para que o itanhaense praticasse a solidariedade”.

A cidade concorrente, Registro no Vale do Ribeira, não divulgou o resultado oficial da arrecadação. O município, campeão da prova, ganha 30 pontos na competição, que irá ao ar no dia 11 de setembro. E a próxima etapa do programa é um desafio surpresa na área de esportes, a ser gravado nesta sexta-feira (2), em São Caetano do Sul, na prova Itanhaém será representada por Fabrício Costa Ribeiro, Luís Afonso Rangel e Apollo Rodrigues Neto.

Além das entidades beneficentes e comunidade em geral, a prova de arrecadação também contou com a participação da Transpolix Transportes Especiais, Intracatch Comercial, Energita, Comandai Engenharia e Comércio, JR System Informática, Restaurante Praia do Sonho, Engenharia Elétrica Paraíso, Miraluz Comércio de Produtos, Supermecados Saito, Tito Materiais e Equipamentos, Mercado Gaivota, Luiz Carlos Marton, Real Food, JR Auto Peças, Supermercados Krill, 4R Sistemas Consultoria, Doceria Baviera, Juts Som, Auto Posto Central de Itanhaém, Recagê Modas, Cafeteria Doce Dúvida, Omuro e Companhia, Embalamais Embalagens, BRS Papelaria, Carpintaria do Porto, Dona Rosa, Lanchonete do Paço Municipal, Satélite Esporte Clube, Transportadora Camarões, Banco Santander Banespa, Banco do Brasil, Banco Brasileiro de Descontos, Banco HSBC, Caixa Econômica Federal, Loja 22 de Abril, Secretarias de Saúde, Administração e Comunicação, e departamentos de Recursos Humanos, Tecnologia e Assessoria Legislativa.
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