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PRECAUÇÃO

Aeroporto de Itanhaém 

opera com segurança

Os regulamentos são do Departamento de Aviação Civil, ligado ao Comando da Aeronáutica

Sistema contra incêndio, bombeiros treinados pela Diretoria de Engenharia da Aeronáutica (DIRENG), vigilância patrimonial e funcionários de controle de tráfego aéreo, estes são alguns dos fatores que compõem as normas de segurança do Departamento de Aviação Civil, vinculado ao Comando da Aeronáutica, que integra a segurança do Aeroporto Estadual Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Júnior.

A pista de pouso e decolagem conta com equipamentos para operação visual diurna, composta por sinalizações horizontais ao longo de toda pista, que consiste em pinturas e indicador de vento, biruta. O terminal de passageiros, de aproximadamente 600 mt², também conta com sistema contra incêndio. Além disso, o aeroporto possui uma seção contra incêndio, inaugurada desde o final de 2004, e que é equipada com veículo Land Rover, que possui dispositivos para combater três gêneros de incêndio, com espuma, pó químico e água. 

Na opinião do administrador regional do Departamento de Aviação do Estado de São Paulo (DAESP), José Antonio da Fonseca, a segurança é um dos fatores que merecem mais atenção no aeroporto. “A segurança é primordial para o funcionamento. Todos os nossos padrões seguem as altíssimas normas de segurança”.
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