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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO
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MÉRITO

Forssell recebe título de 

Comendador nesta quarta-feira (6)

O prefeito de Itanhaém será condecorado, em cerimônia a ser realizada, 

a partir das 20h30, no Salão Branco do Círculo Militar de São Paulo

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell (PSDB), recebe, nesta quarta-feira (6), da Sociedade Brasileira de Heráldica e Humanística Ecológica, Medalhística e Educacional, o título de Comendador da Ordem do Mérito Cívico e Cultural, por suas ações a serviço da comunidade e em defesa das legítimas tradições. A cerimônia será realizada, a partir das 20h30, no Salão Branco do Círculo Militar de São Paulo. 

Para receber a condecoração, Forssell passou por um rigoroso processo, após ser indicado pelo Comendador Grã-Cruz Prof. Dr. Dom David dos Santos Araújo. O prefeito foi avaliado por uma equipe que garante a obediência dos trâmites da instituição até o final da homologação, que é feita pelo Conselho Federal de Honrarias e Méritos da Sociedade.

A entidade é responsável por monitorar importantes organismos que atuam por todo o mundo, em defesa da paz duradoura, da sustentabilidade e da consciência ética no planeta. E, tem como objetivo, dentre muitas outras atividades culturais, educacionais, filantrópicas, cívicas e honoríficas, orientar organizações militares e civis na elaboração de suas bandeiras, uniformes, símbolos, escudos e brasões.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro
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