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Casa de Câmara e Cadeia sedia ‘Seminário Festa do Divino’

Realizado na próxima sexta-feira (8), das 14 às 20 horas, o evento contará 

com a participação do folclorista Toninho Macedo, da Secretaria de Cultura do Estado

Com o intuito de resgatar e promover a tradicional Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém, o Departamento de Cultura realizará, nesta sexta-feira (8), o Seminário Festa do Divino, na Casa de Câmara e Cadeia, na Praça Narciso de Andrade. O evento, que integra uma ampla programação, contará com a presença do folclorista Toninho Macedo, da Secretaria de Cultura do Estado, e da mestra em Educação, Administração e Comunicação, Margarete Bence Sant’Ana de Souza.

Durante a abertura do evento, marcada para as 14 horas, uma série de atividades culturais serão oferecidas ao público, que, a partir das 15 horas, assistirá a palestra “Revelando a Festa do Divino”, ministrada pelo folclorista e coordenador do “Revelando São Paulo”, da Secretaria de Cultura do Estado, Toninho Macedo.

Às 16h30, os participantes farão uma pausa para o “Café com Cuscuz” e, às 17 horas, retornarão às atividades com a palestra “Tradição e Identidade: A Festa do Divino em Itanhaém”, promovida por Margarete Bence Sant’Ana de Souza.  Às 18 horas, os moradores mais antigos do Município integrarão a Mesa Redonda: “Os Itanhaenses e a Tradição do Divino”. 

Já às 19 horas, será realizada a assembléia geral de fundação da Associação Pró Festa do Divino de Itanhaém – APRODIVINO, que abrigará os interessados em preservar e divulgar o evento popular. Na ocasião, haverá a leitura e aprovação do Estatuto e Regimento, a eleição da diretoria e dos conselhos, e a divulgação de informações gerais sobre a festividade, encerrando o seminário às 20 horas.
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