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Governo Forssell transforma Itanhaém

em referência no estado de São Paulo
Em apenas 100 dias, a nova Administração Municipal conquistou importantes resultados

 no que diz respeito ao desenvolvimento turístico, econômico e social
Em apenas 100 dias de Governo João Carlos Forssell, a cidade de Itanhaém já apresenta grandes motivos para comemorar. Com incentivos à cultura, ao esporte, ao turismo, a trabalhos sociais e investimento em grandes obras de urbanização e desenvolvimento, a nova Administração tem transformado o Município em referência no Estado de São Paulo. 

As mudanças causadas pela nova equipe de trabalho já podem ser vistas nas ruas, nas praias e, até mesmo, no Paço Municipal, situado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, onde hoje é possível encontrar um sistema unificado de atendimento ao contribuinte que oferece serviços de ISS, Cadastro, Dívida Ativa, Receita e Comércio em um só espaço, facilitando a vida da população.

Nas ruas, as secretarias de Serviços e Urbanização e Obras e Meio Ambiente têm realizado significativos trabalhos que beneficiam munícipes e turistas e fazem da Cidade um verdadeiro cartão postal do Litoral Paulista. São ruas canalizadas e pavimentadas, praias, pontes e vias limpas e iluminadas, e 26 quilômetros de praias próprias para o lazer de crianças, adultos e idosos. 

Entre os serviços realizados estão a reurbanização da Praia do Sonho e da Avenida Kennedy, a reforma do quiosque para Guarda Municipal, a construção de uma nova sede para a Regional do Suarão, a iluminação da Praia dos Pescadores e do mastro da bandeira na área do Convento e a construção do Centro de Tradições Indígenas e do Centro de Defesa, ambos já em fase final. 

Nos setores de esportes e turismo, a Cidade realizou trabalhos que marcaram os primeiros meses de Governo Forssell. Entre eles está o projeto Verão Ativo, que ofereceu a munícipes e turistas grandes shows de música brasileira e diversas atividades esportivas, a 2ª etapa do 18º Campeonato Brasileiro de Jet-Ski, o Campeonato Paulista de Pesca, o 1º Circuito Nacional de Motocross Freestyle e a Etapa final do Circuito Summer Night da Expedição Chauás.

Cultura - No que diz respeito à cultura, Itanhaém é hoje exemplo de trabalho e prática de democratização da arte. Em apenas três meses, realizou um belíssimo Carnaval e ofereceu, a cerca de 100 mil pessoas, apresentações de diversos segmentos, em praças públicas, praias e ruas, que se transformaram em grandes palcos para performances teatrais, apresentações de músicos populares e eruditos e a para realizações de oficinas culturais. 

Além disso, em tão pouco tempo, a Cidade já garantiu convênios com o Estado que garantirão o desenvolvimento de importantes trabalhos de propagação cultural e inclusão social, como é o caso do Projeto Guri, que a partir do segundo semestre beneficiará cerca de 700 crianças e adolescentes com aulas de instrumentos musicais para formação de orquestra.

Ainda no que diz respeito à inclusão, a prefeitura tem garantido a realização de parcerias com o Estado e o desenvolvimento de projetos fundamentais, como o que criou quatro Centros de Referência em Assistência Social (CRAS) e o que implantou o Programa Renda Cidadã, que atende 90 famílias, e o Espaço Amigo, que contempla 100 crianças e adolescentes.

Habitação - Já no que se refere a conquistas na questão habitacional, o Governo Forssell também tem muito que comemorar. Em apenas três meses, garantiu a destinação de verbas do Estado para a construção de 400 moradias, e assinou protocolo junto a CDHU, visando a construção de 182 unidades habitacionais destinadas aos residentes em áreas de risco ou de preservação ambiental. Além disso, firmou convênio com a CDHU, a Secretaria de Habitação do Estado e a FUNAI, para a implantação do Programa de Moradia Indígena, que atenderá os índios da aldeia Rio Branco, com a construção de 29 casas. 

Na área de comércio e agricultura, a Administração realizou o Levantamento e Recadastramento de Feiras Livres, Taxistas, Quiosques e Pescadores. O resultado desse trabalho foi o cancelamento de 26 licenças de taxistas, que não atuavam mais na área, abrindo novas vagas, e o conhecimento de problemas enfrentados por feirantes, como má condição de vias públicas. 

Além disso, nos três primeiros meses de 2005, a prefeitura já registrou 101 solicitações de alvarás, o que representa 48% dos pedidos feitos em 2004, quando foram solicitados apenas 209. O Governo também fez o Levantamento das Unidades Produtoras Agropecuárias, realizou visitas para orientação das atividades exercidas e desenvolveu projetos para a criação do Centro do Produtor e do Conselho Municipal de Desenvolvimento Agropecuário. 

Saúde - Na área de saúde pública, a administração registrou o aumento de exames laboratoriais, de 15 para 25 mil exames por mês, abasteceu e incluiu novos medicamentos em toda a rede, contratou clínicos gerais, ginecologistas, psicólogo e terapeuta, realizou atendimentos através das Unidades Móveis de Saúde e Saúde Bucal e implantou exames de endoscopia e serviços ginecológicos em ações preventivas, como a colocação gratuita de DIU. Além disso, profissionais do setor foram treinados e capacitados, através de cursos como de prevenção e tratamento da Tuberculose e DST/AIDS.
Educação - Quem também registrou importante saldo nesses primeiros meses foi o setor educacional e o Fundo Social de Solidariedade. Entre os trabalhos que beneficiaram os estudantes itanhaenses está a elaboração e a entrega de um novo material didático para mais de 8 mil alunos, a compra de dois ônibus para a inclusão digital, e a inserção de índios Tupi Guarani no programa de Educação de Jovens e Adultos (EJA). Já o Fundo Social registrou, neste período, 282 atendimentos, e a doação de 912 peças de roupas, 1.836 Kg de alimentos, R$ 2.560,00 em medicamentos e 61 passagens de ônibus.

E, no que diz respeito à Segurança Pública, o Município obteve importantes resultados, como a queda de 41% no índice criminalidade e de 90% nos casos de afogamento, se comparado com o mesmo período de 2004. Para isso, a administração investiu na contratação de 170 Orientadores de Verão, no período de férias, na aquisição de 20 bicicletas para patrulhamento e na compra de seis motos modelo Yamaha XTZ-125. É importante ressaltar que, através da atuação do novo Governo, a Cidade contou, durante toda a temporada, com o apoio da Rota, da Polícia Militar do Estado e do Grupamento Aéreo. 
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