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APRIMORAMENTO

CETPI abre inscrições para 

cursos nesta terça-feira (12)

Manutenção de computadores, tapeçaria, pintura em alto 

relevo e biscuit são alguns dos cursos oferecidos gratuitamente

 
As inscrições para os cursos do Centro de Treinamento Profissionalizante (CETPI), de Itanhaém, abre inscrições nesta terça-feira (12), para os cursos de Marcenaria-Nautimodelismo (miniatura de barco), Biscuit, Manutenção de Computadores, Pintura em Alto Relevo, Tapeçaria, Bordado e Ornamentação em Telha. Os interessados devem comparecer na Rua Vitor Meireles, 35, no Belas Artes, das 13 às 21 horas.

Os curso com duração de 100 horas/aula, são totalmente gratuitos e com início em maio, com exceção, para Bordado e Ornamentação em Telha, que começam em junho. As inscrições acontecem até o dia 26 e os interessados devem levar CPF original, além de uma cópia do documento de identidade (RG). Mais informações pelo telefone 3426 3501.

ATUALIZAÇÃO

Aposentados e pensionistas devem fazer o recadastramento
Os interessados têm até 12 de maio para comparecer no 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura de Itanhaém

Os aposentados e pensionistas da Prefeitura Municipal de Itanhaém devem comparecer ao Departamento de Recursos Humanos, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, até o dia 12 de maio, para efetuar o recadastramento anual. É necessário apresentar o original do documento de identidade (R.G) e cópia do comprovante de residência atualizado. Aqueles que não comparecerem terão os pagamentos suspensos. Informações pelo telefone 3421 1600 ramal 333.
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