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Secretário de Turismo de Itanhaém apresenta projetos em Brasília 

Em encontro com o ministro do Turismo, Valfrido dos Mares Guia, o secretário, Antonio Jóia Filho, expôs planos para melhorias na Praia do Sonho, no Rio Itanhaém e em vias urbanas

O secretário de Turismo de Itanhaém, Antonio Jóia Filho, esteve em Brasília, na última quarta-feira (6), reunido com o ministro do Turismo, Valfrido dos Mares Guia, para representar o prefeito, João Carlos Forssell (PSDB). A audiência, intermediada pelo Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá (PTB), teve como objetivo o fortalecimento dos vínculos políticos entre o Município e o órgão Federal para o desenvolvimento de projetos e solicitações de recursos.

Durante o encontro, o secretário expôs os trabalhos que já vêm sendo realizados para o desenvolvimento turístico, econômico e social da Cidade, e apresentou planos para melhoria de vias urbanas, restauração de barracas localizadas na Praia do Sonho e solução do acúmulo de areia no Rio Itanhaém. 

De acordo com Jóia Filho, o encontro teve um excelente significado para o Município, uma vez que Itanhaém ainda não havia sido representada na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, no Distrito Federal. “Este primeiro contato foi extremamente proveitoso e fundamental para abrirmos os caminhos do desenvolvimento da Cidade”.

No dia 7, a reunião foi com o Diretor do Departamento de Infra-estrutura Turística do Ministério, Esdras Costa do Nascimento, que confirmou para o mês de maio a presença da comitiva da Esplanada no Município para verificar os problemas que a Cidade apresenta. “Vamos aproveitar para fazer um diagnóstico completo do que o Itanhaém necessita. O Governo Federal está disposto a colaborar com o crescimento da Cidade”, destacou Jóia Filho.

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro 

 Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314

