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Departamento de Esportes promove palestra de primeiros socorros

O encontro entre o quadro de funcionários do setor serviu para a orientação no pré-atendimento hospitalar

O Departamento de Esportes, da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, promoveu, no último dia 6, a 1ª Palestra de Primeiros Socorros, no auditório da Colônia de Férias da Companhia Metropolitana de Transporte Coletivo (CMTC). O objetivo do evento era orientar e capacitar os funcionários do departamento para o atendimento de praticantes de atividades esportivas em caso de algum mal súbito ou acidentes.

Para ministrar a palestra foram convidados o sargento Abelardo Valle e o soldado Thiago Bonini, que pertencem ao 2º Sub Grupo de Bombeiro do Posto 23 de Salvamento Aquático. Segundo o sargento, este é um trabalho institucional do Corpo de Bombeiro que visa a orientação de pessoas para prestação de socorros.

De acordo com o diretor de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, o encontrou serviu para preparar o quadro de funcionários para o pré- atendimento hospitalar. “Lidamos com muitas pessoas em diversas atividades esportivas. Por isso, devemos estar preparados para qualquer ocasião. Não sabemos quando alguém pode precisar”.

A intenção do diretor de Esportes é que o curso seja realizado a cada seis meses para garantir que o quadro de funcionários que integra o Departamento mantenha-se sempre atualizado. “Nossa intenção é desenvolver um trabalho contínuo de reciclagem das técnicas de atendimento”.  
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