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Judocas Itanhaenses conquistam

 medalhas em torneio regional
O campeonato, que contou com a participação de 14 clubes da Região Metropolitana da Baixada Santista, teve Itanhaém como quarta colocada na classificação geral

Uma das maiores potências do esporte de Itanhaém comprovou, mais uma vez, porque merece esta condição de destaque. No último dia 9, a delegação Itanhaense de Judô participou do IV Torneio de Judô Vila Souza, realizado em Guarujá, e garantiu a quarta colocação na classificação geral no quadro de medalhas.

A equipe Cho-Do-Kan, composta por 65 atletas, entre as categorias mirim, infantil, infanto-juvenil, pré-juvenil, juvenil, junior e sênior masculino e feminino, foi comandada pelo vereador e técnico do time, José Francisco Bezerra Filho (PSDB), o Bezerra do Judô, e conquistou, na categoria mirim masculino e feminino, o 1º lugar com Leidiane Cristina, no Meio Médio; o 2o lugar, com João Paulo, no Super Ligeiro, e o 3o lugar, com Ketelyn Fernandes, no Super Ligeiro.

Na categoria infantil masculino, Eduardo Dalapria, Peso Leve, ficou em 1o Lugar. No infanto-juvenil masculino e feminino, Pedro Marfinat, Meio Leve, e Eduardo Lopes Muniz, Meio Médio, conquistaram o 1o Lugar. Sabrina Rodrigues, Meio Leve, garantiu a 2ª colocação, enquanto Reinaldo Menezes, Meio Pesado, conquistou a 3ª. 

Já na categoria pré-juvenil masculino e feminino os atletas Gustavo Tito, Meio Médio, e Ana Caroline Ramos, Super Pesado, ficaram em primeiro 1o Lugar. Wedya Pereira, Leve, garantiu a 2ª colocação, Dimmy Rony, Pesado, a 3ª , e Vivian Lima, Ligeiro, ficou em 4o lugar.

Na categoria juvenil feminino os destaques ficaram por conta dos atletas Aminna Bispo, Ligeiro, e Tamirez Nascimento, Leve, que conquistaram o 1º lugar, enquanto Vanuza, Ligeiro, e Carolina Marques, Médio, ficou em segundo 2o Lugar, Mayara Costa, Meio Leve, 3o Lugar, Tamirez Macegossa, Meio médio, 3o Lugar e Maria José, Meio Médio ficou em 4o Lugar.

E na categoria sênior masculino e feminino Raquel Gonçalves, Meio Leve, ficou em 1o Lugar, Denis R. Bezerra, Meio Médio,
2o Lugar, Danilo S. Bezerra, Leve, 3ºLugar, Lucas Sergey, Super Ligeiro, 3o Lugar, Tatiana Azevedo, Meio Leve, 3o Lugar, Luciana Pedro Mariano, Ligeiro, 3o Lugar e Luiz Fernando Junior, Leve, 4o Lugar.

Para o Diretor de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, o resultado foi excelente, pois ficamos atrás somente de academias consagradas como a do Campeão Olímpico Rogério Sampaio e da Universidade Metropolitana de Santos (Unimes). “Temos um trabalho de base realizado a anos pelo professor Bezerra. E, estamos colhendo o fruto desta parceria”.

Segundo o técnico Bezerra, o desempenho dos atletas itanhaenses confirmam o resultado de muitos anos de dedicação a modalidade. “Estou envolvido há quase 40 anos como judô. Tenho certeza que estamos muito bem representados em qualquer competição”. 
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