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Delegação comemora 3ª colocação 

nos Jogos Regionais do Idoso

O prefeito João Carlos Forssell ofereceu um café da 

manhã para os atletas itanhaenses no Marina´s Park Hotel

Na última segunda-feira (18), os atletas participantes da delegação vitoriosa de Itanhaém, na IX edição dos Jogos Regionais do Idoso (Jori), foram recepcionados para um café da manhã, no Marina’s Park Hotel, na Boca da Barra, pelo prefeito João Carlos Forssell. Os 52 atletas itanhaenses, sendo 34 mulheres e 18 homens, conquistaram duas medalhas de ouro, no atletismo e vôlei feminino, e duas de prata, no truco e vôlei masculino, alcançando um feito inédito para a Cidade, que conquistou a terceira colocação na classificação geral, perdendo apenas para Santos e São Vicente. 

Os jogos contaram com a participação de mais de 2 mil atletas, de 54 municípios da Baixada Santista, Vale do Paraíba e Grande São Paulo. O evento teve como objetivo, promover a integração das pessoas da terceira idade ao meio social, além de sensibilizar e conscientizar a sociedade como um todo. Para Yolanda Maria da Silva, medalha de ouro no atletismo, categoria acima de 71 anos, competir no Jori é sempre emocionante. “Faz sete anos que participo dos jogos, ter conseguido essa medalha me deixou radiante. Desde o começo, avisei que iria para brigar por Itanhaém, além disso, todos da delegação torceram muito por mim, assim como eu por eles”.

De acordo com Cilene Forssell, o JORI também é um projeto de saúde e qualidade de vida para a melhor idade. “É muito gratificante ver o entusiasmo dos nossos atletas. A possibilidade de sair de casa para a prática esportiva, assim como a oportunidade de fazer novos amigos, faz com que as pessoas dessa faixa etária tenham menos doenças, causadas principalmente, por carência e solidão”.
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