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Equipe de natação conquista 

cinco medalhas no torneio estadual

Na competição que reúne os melhores clubes do Estado, Itanhaém 

se destacou conquistando, duas medalhas de ouro e três de prata

A equipe itanhaense de natação demonstrou mais uma vez porque vem se destacando em campeonatos da Região. No último dia 10, os atletas do Município conquistaram duas medalhas de ouro do XVII Torneio Don Peixito de Natação, realizado na piscina longa, com 50 metros, do Conjunto Aquático Wilson Silva Castro, o Bagdá, da Universidade Santa Cecília, em Santos.

Os nadadores, Lucas Strama, categoria petiz I (11 anos), conquistou duas medalhas de ouro, nos estilos borboleta e nado livre. Já Guilherme Paiva de Oliveira, também petiz-I, ficou com a prata no nado costas e Gabriela Strama, da categoria mirim-I (9 anos), trouxe para a Cidade mais duas medalhas de prata, nos estilos nado livre e borboleta.

De acordo com a treinadora da equipe itanhaense, Mônica Cristina César, os atletas municipais estão progredindo, cada vez mais, nas participações dos campeonatos de alto nível. “Estamos intensificando os treinos. O nosso desempenho é resultado do nosso planejamento”.

Calendário – No dia 1º de maio, a delegação de natação de Itanhaém estará participando da final, na sétima edição do Troféu Gustavo Borges. A Cidade terá como seus representantes, no campeonato a ser realizado, no ginásio do Ibirapuera, em São Paulo, a treinadora, Mônica Cristina, e os atletas, Fernando Santos Lima (pré-mirim), Gabriela Strama (mirim-I), Guilherme Paiva de Oliveira (petiz-I), Lucas Strama (petiz-I) e Caroline Iglesias Montesine (juvenil-I).  
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