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Restauração da Trilha do Sapucaitava 

será entregue neste domingo
Para marcar a conclusão das obras de um dos principais pontos ecológicos 

da Baixada Santista, será realizado um grande passeio, a partir das 10 horas 

Para marcar a inauguração das obras de restauração de uma das principais trilhas ecológicas da Baixada Santista, situada no Morro do Sapucaitava, em Itanhaém, a Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente promoverá, no próximo domingo (24), a partir das 10 horas, um grande passeio pelo local, totalmente reestruturado com o apoio do Governo do Estado. 

Entre os serviços que modificaram o espaço, cujo acesso é feito pelo bairro Praia do Sonho, e que passarão a beneficiar os amantes do ecoturismo, estão a construção de escadarias e a implantação de placas educativas, corrimãos, sinalização e lixeiras, além de painéis de catalogação de espécies, num trajeto de 2,5 Km.

Para a realização das obras, o Parque Estadual da Serra do Mar – Núcleo Curucutu, do Instituto Florestal, que integra a Secretaria do Meio Ambiente do Estado, doou toda madeira necessária, enquanto o Governo Municipal contratou os equipamentos e mãos-de-obra suficientes para a efetivação dos trabalhos. 

De acordo com o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, a reestruturação da trilha facilitará os estudos ambientais e valorizará, ainda mais, o ecoturismo da Cidade. “O Sapucaitava possui uma riqueza de espécies vegetais e animais que merece ser conhecida por munícipes, turistas e estudiosos”. 

Atualmente, de acordo com dados da secretaria, o morro, tombado pelo CONDEPHAAT e considerado de utilidade pública, desde 15 de março de 1962, recebe, fora de temporada, aproximadamente 900 pessoas por semana. Já no período de férias, quando o número populacional do Município aumenta em até cinco vezes, chegando a 500 mil pessoas, a trilha é percorrida por cerca de 18 mil visitantes, semanalmente. 

Segundo o monitor ambiental, Helton Fernandes, responsável pelos serviços de restauração da trilha, com a conclusão das obras, o Sapucaitava passa a oferecer uma infra-estrutura de ponta, que poderá ser usufruída por pessoas de todas as idades. “Além disso, com a implantação de equipamentos de segurança e de orientação permite um melhor desenvolvimento do trabalho de educação ambiental”.  

Para o diretor do Departamento de Meio Ambiente, Arnaldo Lomba Neto, além de representar um grande passo para o desenvolvimento turístico e educacional da Cidade, as obras da Trilha simbolizam o início do trabalho de recuperação ambiental que será desenvolvido em diversas áreas verdes do Município. “Estamos trabalhando em conjunto com o Estado, organizações não governamentais e a comunidade para garantir que outras trilhas sejam restauradas e preservadas”.

Características – Ao percorrer o Morro Sapucaitava é possível conhecer grande parte da fauna e flora local, características de Mata Atlântica. Entre os vegetais destacam-se a canela, a peroba, o jequitibá, a aruera, as samambaias, as bromélias e os caetés. Já entre os animais, quem mais chama a atenção é o lagarto teiú, o caxinguelê e o preá, além de sabiás, beija-flores, corujas, gaivotas e tiés. 
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História do Sapucaitava é marcada 

pela Segunda Guerra Mundial  

Conhecido e apreciado por suas belezas naturais, o Morro do Sapucaitava é também um reduto de histórias que marcaram o passado de Itanhaém e do País. Considerado um dos principais pontos turísticos do Município, o local teve importante significado na década de 40, durante a Segunda Guerra Mundial. 

Na época, antes do Brasil aderir ao conflito, alguns moradores da Cidade garantiram ter visto uma embarcação de bananas descendo o Rio Itanhaém carregada de tambores de óleo diesel. Em seguida, ainda de acordo com declarações do período, um submarino alemão emergiu para recolher todo o produto. 

Com isso, apesar da história não ter sido comprovada, 120 homens do Exército Brasileiro foram enviados ao Sapucaitava, onde passaram um ano e quatro meses patrulhando a área e pesquisando sobre um possível posto alemão instalado na costa do litoral paulista. 

Além disso, durante este período, soldados, munidos de binóculos, passavam dia e noite, espiando o mar do alto de uma pedra, que, por isso, recebeu o nome de “Pedra do Espia” e hoje é um dos principais atrativos do Sapucaitava. 

O mais curioso é que, mesmo não tendo sido confirmada a passagem do submarino por Itanhaém, em 1943, a embarcação alemã U-513, comandada por Friederich Gruggenberger, torpedeou, em Iguape, o navio brasileiro Tutóia, que transportava café de Paranaguá a Santos, com 37 tripulantes.

Na época, foram registrados, também, os afundamentos de dois cargueiros americanos e um sueco, durante o cerco da Alemanha nazista ao Atlântico Sul, na operação que procurava evitar que embarcações levassem pracinhas brasileiros para o front, na Europa. 
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