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Creche de Itanhaém realiza 

projeto de preservação ambiental

Trabalho beneficiará cerca de 30 famílias atendidas pela 

creche municipal e ainda contribuirá com a preservação do meio ambiente

Com o objetivo de despertar a consciência educativa e familiar sobre a problemática do lixo e da preservação da natureza, a Creche Municipal São José, de Itanhaém, que atende cerca de 30 crianças, de 1 a 4 anos de idade, está realizando o projeto “Reciclando a Favor da Vida”. O projeto consiste em realizar um trabalho de educação ambiental com todos os alunos e a comunidade local. 

Por isso, todas as segundas-feiras as crianças ficam encarregadas de levar para a creche o lixo reciclável de suas casas e ganham um ponto a cada material coletado. Semanalmente, os produtos arrecadados serão revendidos para um depósito de reciclagem, que pertence a uma das famílias atendidas.

Quando as atividades completarem um mês, o material coletado será contabilizado, e a criança que fizer mais pontos, durante o período, ganhará uma muda de árvore, que deverá ser plantada em frente da sua residência. Parte do dinheiro arrecadado na venda dos materiais será revertido para atender as necessidades da família contemplada através do “Sorteio Solidário”, a ser realizado entre as famílias participantes, a outra parte será usada para manutenção de materiais da creche.

De acordo com a Coordenadora da Creche Municipal São José, Roseli Raunaimer da Cunha, está ação visa melhorar as condições de vida da comunidade escolar e extra-escolar, além de gerar recursos financeiros. “Com esse projeto conseguiremos fazer com que a creche adquira uma certa autonomia do órgão público para manutenção de alguns equipamentos, e ao mesmo tempo, atenderemos as necessidades prioritárias das famílias que estão inseridas, além de colaborar com a preservação da natureza”, explica.

A Coordenadora, afirma ainda que todas as informações relacionadas à quantidade de material coletado, família contemplada, e valores arrecadados, serão expostos em quadro informativo. “Todo o processo de contabilidade será registrado em livro ata do projeto, através de nota fiscal, o qual ficará a disposição da comunidade e da Prefeitura para qualquer dúvida que, eventualmente, possa surgir”.

Já segundo a coordenadora geral das creches do Município, Denise Freixo, são idéias como essas que devem obter credibilidade. “Essa é uma semente que deverá render ótimos frutos. As boas idéias devem sempre ser levadas a diante. Estão todos de parabéns”.

Para a Secretária Municipal da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, esse projeto foi e está sendo muito bem estruturado e deverá ser levado a outras unidades de ensino. “Tenho certeza que esse trabalho terá muito sucesso, até porque, ele desenvolve um trabalho de preservação ambiental, que é uma das grandes preocupações do globo terrestre. Além disso, acredito que todo o dinheiro arrecadado será muito bem aproveitado e esse trabalho fará a diferença”.
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