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Itanhaém Rodeo Festival traz o 

verdadeiro Tião Procópio da novela América

O verdadeiro Tião Procópio, foi fonte para autora da novela América, Glória Perez, 

e ainda, inspirou o personagem de Murilo Benício e contribuiu com algumas atuações

Um dos grandes nomes que participaram do Itanhaém Rodeo Festival, festa country que atraiu mais de 400 mil pessoas, durante os dez dias de evento, foi o ex-peão e atual juiz de rodeio, Sebastião Procópio, que serviu como fonte de pesquisas para a autora da novela América, da Rede Globo, Gloria Perez, além de inspirar o personagem do ator Murilo Benício.

Tião Procópio como é conhecido, foi o primeiro brasileiro a montar em touro nos Estados Unidos e depois de uma temporada pela terra do “Tio Sam”, retornou ao País trazendo na bagagem, todo equipamento correto utilizado na montaria. “Quando fui para os EUA, em 1980, aqui no Brasil não haviam os equipamentos certos, fiz escola por lá, adquiri o material e trouxe ao Brasil”.

Na época, já com regulamentos e materiais acertados, aconteceu o primeiro rodeio oficial em touros de Barretos, do qual foi campeão. Em 82, voltou ao Estados Unidos para competir, foi classificado para a final, se machucou, e não pôde montar. Insististe e perseverante, mesmo assim continuou tentando, porém em 86, sofreu gravíssimo acidente, ficando impossibilitado de prosseguir no esporte. 

Desde então organiza rodeios, e em 2004 foi convidado a ser diretor do Rodeio de Jaguariúna, no interior do Estado. No Itanhaém Rodeo Festival, participou como juiz. “Vim para Itanhaém, esperando um rodeio bom, mas não esperava que fosse tão bom assim. Toda a organização foi bem planejada. Essa Cidade é muito acolhedora, gostei muito daqui”.

Em relação a sua participação na novela América da Rede Globo, Procópio explica que a vida do Tião, interpretado pelo ator Murilo Benício, foi inspirado na sua própria história. “Passei muitas informações e experiências particulares à Gloria Perez e ela acrescentou a ficção. Além disso, faço participações como juiz de rodeio, também na novela. Tudo tem sido uma experiência nova para mim, da qual tenho gostado muito”, finaliza.
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