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Circuito Itanhaense de Surf 

inicia neste final de semana

Para os atletas do Município a inscrição irão até esta 

quinta-feira (28) e para os surfistas de outras cidades até sexta-feira (29) 

Não foi por acaso que escolheram um dos cartões postais da Cidade para iniciar o Circuito Itanhaense de Surf 2005. Além de ser perfeita para pegar ondas, a Praia do Sonho, que recentemente foi completamente reurbanizada, será palco da primeira, das três etapas da competição municipal de surf. O campeonato que iniciará, no próximo sábado (30), será disputada entre as categorias, petit (até 10 anos), estreantes (até 12 anos), iniciantes (até 14 anos), mirim (até 16 anos), júnior (até 18 anos), open (livre), sênior (acima de 28 anos), longboard (idade livre) e feminino (idade livre). 

No sábado as disputas iniciam, às 8horas, entre as categorias estreantes, iniciantes, mirim, júnior, open e o surf feminino. E, no domingo (01), é a vez das categorias sênior, longboard e petit. Todas as finais serão realizadas no último dia da competição. As três etapas seguirão as atuais regras da Federação Paulista de Surf, onde cada município filiado deve realizar, no mínimo, três etapas oficiais com supervisão da federação e a utilização do sistema de computação na parte técnica do evento.

Para os interessados as inscrições estão sendo realizadas até esta quinta-feira (28), na Loja Van Gogh, na rua Cunha Moreira, 98, no Centro. Já sexta-feira (29), véspera do evento, somente os atletas de outras cidades poderão se inscrever. Para os atletas sócios da Associação de Surf de Itanhaém a taxa será de R$10,00 e para os não sócios de R$20,00. 

E para marcar o encerramento da competição, a premiação dos surfistas, que além de troféus e medalhas receberão Kits das marcas Olivax, Van Gogh, Forseks, Pranchas de Surf Brava e Bicicletas, acontecerá, a partir das 21 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro, com a apresentação da Banda Na Reggae, que promete balançar o público.

Tradição – Destaque no surf brasileiro, a cidade de Itanhaém possui importantes títulos conquistados por atletas locais e já revelou grandes nomes na modalidade paulista, brasileira e mundial, como: Wagner Pupo, Binho Nunes, Akio Saito, Jaime Viúdes, Jaime Pereira, Flávia Soares, Rodrigo de Andrade e outros bons atletas divulgados em competições por todo o Brasil. 

O Circuito Itanhaense de Surf 2005 tem o patrocínio da Olivax, Summer Modas, JR-Auto Peças e Moto Peças, Pão Center Supermercado, Energita, Casarão Materias para Construção, Saito Supermercados, Bazar Distribuidor da Confecção Kiron. O apoio é do Deputado Turco Loco, Governo Municipal de Itanhaém e da Secretaria de Turismo de Itanhaém. A realização é da Associação de Surf de Itanhaém com organização da Morcego Promoções.
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