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ESTUDO

Representantes de entidades sociais propõem parceria a Prefeitura de Itanhaém

A reunião realizada entre os representantes do Ciesp, Sesi, Sebrae e Banco do 

Povo com o vice-prefeito, Ruy Santos, visou o estudo da criação do Hotel Escola 

O vice-prefeito e secretário de Obras e Meio-Ambiente, Ruy Santos (PSDB), junto ao secretário de Governo, Douglas Luiz Rodrigues estiveram reunidos na última sexta-feira (29), com representantes do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (Ciesp), Serviço Social da Indústria (Sesi), Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (Sebrae) e do Banco do Povo, para estudarem parcerias, visando o desenvolvimento da Cidade.

A princípio a reunião entre os órgãos envolvidos e a prefeitura estava focada no preparo e treinamento dos futuros empreendedores do Centro do Produtor, além da inserção de novos cursos de construção civil, confecção e refrigeração, no Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI). “Estaremos ampliando a nossa oferta de qualificação de mão-de-obra. As pessoas terão maior possibilidade de entrarem no mercado de trabalho”, destacou o vice-prefeito, referindo-se a formação de futuros profissionais.

Outras propostas também foram apresentadas, como a criação de uma incubadora de empresas e de agropecuária, além do Hotel Escola e o restaurante de R$ 1 em parceria com o Sesi. “Estamos estreitando a relação com estas entidades para contribuir com a qualificação profissional dos munícipes. Todos terão oportunidade de seguirem uma profissão”, observou o secretário de Governo.

Durante o encontro, ainda foi debatida a questão do atendimento prestado a população pelo Banco do Povo de Itanhaém. De acordo com a proposta apresentada, a entidade financeira poderá melhorar os serviços com a criação do Prolar, uma linha de crédito voltada para a reforma residencial.

Além dos representantes do Ciesp, Sesi, Sebrae e Banco do Povo, compareceram também no encontro o cooperado da Incubadora de Empresas de Praia Grande, Francisco Henrique Miorim Júnior, o representante do terminal de contêineres em Santos, Tiago Diniz Lima e o secretário municipal de Comércio e Produção, Ademir Ferreira de Lima.     
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