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CONHECIMENTO

Departamento de Agricultura promove um Dia de Campo na Fazenda Bargieri

A idéia surgiu durante as reuniões do Conselho Municipal de

Desenvolvimento Rural, e teve como intuito apresentar aos agricultores

e criadores do Litoral Sul mais uma opção de negócio

Na última semana, a secretaria de Comércio e Produção através do departamento de Agricultura promoveu na Fazenda Bargieri, em Itanhaém, um Dia de Campo, voltado aos agricultores e criadores das cidades de Mongaguá, Itanhaém e Peruíbe. O encontro que iaconteceu, das 9 às 18 horas, possuiu o intuito de demonstrar através de palestras e visitas, aos setores da propriedade, como é realizado o trabalho de criação de ovinos e caprinos.

A idéia surgiu durante as reuniões mensais do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR) que sugeriu um dia de demonstração para propor aos demais uma opção alternativa durante os períodos de baixa produção. “Queremos mostrar aos produtores que independente do carro-chefe da propriedade, é possível desenvolver uma outra atividade que mantenha a renda, mesmo durante a anti-safra”, explicou o diretor de agricultura, Vinícius Camba.

Para o produtor rural, Valter Yuji, que trabalha com banana, esta foi uma ótima oportunidade de aprendizado na prática. “Sempre li muito sobre a criação de caprinos e ovinos, e achava que não possuía suporte para adentrar ao ramo, mas após o Dia de Campo pude perceber que tenho condições de trabalhar com estes animais de corte”.

O bananicultor ainda completou informando que está animado para começar a criação. “Estive fazendo um levantamento e estou muito confiante. Vou iniciar aos poucos, espero adquirir uns dois ou três animais e ir aumentando gradativamente. Creio que vá dar certo”.

O evento que foi promovido pelo departamento de Agricultura e contou com a parceria do CMDR, do Sistema Agroindustrial Integrado do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (SAI–Sebrae), da Secretaria de Estado de Agricultura e Abastecimento através da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI) e do fazendeiro Gilson Bargieri, que além da criação para o corte, também trabalha com reprodução da espécie e possui em seu currículo vários animais campeões.
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