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ATRAÇÃO

Rodrigo Marques será um dos locutores

do 2º Itanhaém Rodeo Festival
O narrador, que já participou das maiores festas country do Estado, estará

animando a competição de montaria em touros da Professional Bull Riders (PBR)

Como toda grande festa country, não basta a participação de grandes peões e campeonatos de renomes em montarias para garantir o sucesso do evento, a presença de um grande locutor é essencial para que a festa fique animada. E para não fugir a regra, a 2ª edição do Itanhaém Rodeo Festival, está se preparando e promete empolgar ainda mais neste ano.

Quem já confirmou presença e disse querer deixar a festa chique no ‘úrtimo’ é o locutor natural de Caçapava, com mais de 12 anos de experiência, Rodrigo Marques. “A platéia é um espetáculo à parte, vamos fazer uma grande festa do início ao fim, interagindo intensamente com o público”.

Marques, que pela primeira vez estará visando uma cidade da Região Metropolitana da Baixada Santista, narrará uma das maiores competições internacionais de montaria, a Professional Bull Riders (PBR) do Brasil. “Estrearei narrando está competição. E como o nível técnico é maior e o ritmo muito forte, a adrenalina vai rolar solta”.

Além disso, o narrador já sabe o que espera por ele, com a grande cobertura televisiva realizada no durante o evento em 2005, Marques já tem uma noção de como será a festa. “A expectativa é muito grande, acompanhei tudo o que aconteceu pela televisão. Deu para perceber que o Itanhaém Rodeo Festival já é um dos maiores eventos do Estado”. 

Com estilo arrojado e com um currículo que faz dele um dos locutores de destaque do Estado, acompanhado de seu sonoplasta, Paulo Vinícius, Marques já participou de rodeios como o de Barretos narrando competições do tipo Barretos International Rodeo, e em outros Estados como o Rodeio de Piranguinho e de Paraisópolis, ambas cidades localizadas em Minas Gerais.

Outros eventos de destaques, em que o locutor é figura certa, são as feiras agropecuárias de Dracena, interior de São Paulo, e de Rezende, no Rio de Janeiro. Além destes, Marques ocupa o posto de locutor oficial das competições com cavalos como a Copa Vale do Paraíba, da Associação Paulista de cavalo de tambor e baliza (APTB) e a Copa Oeste.

Programação - De 20 e 23 de abril, quando a arena de 9 mil m² sediará a etapa do torneio americano Professional Bull Riders (PBR), que reúne profissionais de diversos países e é considerado o mais importante da categoria, a multidão assistirá as apresentações de Zezé di Camargo & Luciano, Frank Aguiar, Edson e Hudson e Paulo e Rafa. 

Já de 27 a 30, a animação ficará por conta da etapa do legítimo rodeio brasileiro, da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário, o CBRU, e de grandes grupos musicais. São eles Balakubako, Jota Quest, Inimigos da HP e a dupla Rio Negro & Solimões, que fechará a festa do peão com o melhor do sertanejo.

Os ingressos antecipados podem ser adquiridos na loja do Itanhaém Rodeo Festival, basta comparecer na Avenida João Baptista Leal, 175, no Centro da Cidade. Outras informações podem ser adquiridas pelo telefone (13) 3427-1722. A programação do evento e os convites também estão disponíveis no site www.itanhaemrodeofestival.com.br .
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