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BAIXA RENDA

Programa Tarifa Social da Elektro tem prazo para regularização prorrogado
Todos os inscritos em programas sociais do Governo Federal são automaticamente cadastrados na concessionária de energia para receber desconto especial na conta de luz

A Agência Nacional de Energia Elétrica (Aneel) prorrogou, até 28 de fevereiro de 2007, o prazo para os consumidores de energia elétrica, que estão cadastrados provisoriamente no Programa Tarifa Social Baixa Renda, regularizarem a situação através da comprovação de inscrição definitiva. Fazem parte do benefício, que concede desconto especial na conta de luz, todas as famílias que estão cadastradas em algum programa do Governo Federal.

Somente na área de concessão da Elektro, cerca de 170 mil clientes estão caracterizados como provisórios, sendo que muitos estão irregulares por não estarem inscritos em qualquer beneficio federal. Para obter a concessão da Tarifa Social é necessário que as residências possuam energia elétrica monofásica, ou seja, somente 127 volts, e que o consumo mensal não ultrapasse 79 kWh. 

No entanto, os clientes que possuem o mesmo perfil, porém o consumo é maior, também podem requerer o desconto, porém neste caso é preciso que o consumo médio dos últimos 12 meses tenha ficado entre 80 e 220 kWh, e a renda familiar seja de no máximo R$ 100,00 por pessoa. Para fazer cadastro ou regularizar a situação, os munícipes de Itanhaém devem procurar um dos Centros de Referência em Assistência Social (CRAS) mais próximo de sua residência.

Confira abaixo os endereços dos CRAS:

CRAS GAIVOTA 
Av. Marginal
,1291 - Gaivota 


CRAS SABAÚNA
Rua José Augusto Rodrigues, 318 - Parque Novaro 
 

CRAS SUARÃO
Rua Avanhandava, 438 - Suarão 


CRAS OASIS 
Rua Jose Batista Campos
,1572 - Oásis 
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