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Itanhaém completa 474

anos com muitas mudanças

O Município passa por uma transformação que visa a conquista do orgulho em ser Itanhaense

 
A cidade de Itanhaém completa, no próximo dia 22, 474 anos com belas paisagens e muita história pra contar. A segunda cidade mais antiga do País começou a escrever sua nova trajetória logo no primeiro minuto de 2005, quando o atual Governo tomou posse, durante a festa de Ano Novo, a partir daí iniciou a transformação que já pode ser vista em todos os cantos da Cidade.

Em apenas um ano e quatro meses, a população sentiu a esperança de viver em uma Cidade, tendo orgulho dela, se tornar realidade. E tudo isso, graças ao intuito de trazer ao munícipe o orgulho de ser itanhaense. As ações responsáveis por esta mudança, e que continuam a ser realizadas, referem-se, principalmente, aos investimentos feitos nas áreas de educação, turismo, obras, saúde, assistência social e tantos outros que contribuem diariamente para o sucesso do Município. 

Como parte deste trabalho intenso de valorização, é possível citar somente na educação: a merenda escolar, os novos equipamentos, os kits de materiais e os uniformes entregues aos alunos, e tudo isso sem contar a contratação de novos profissionais e o início da construção da escola do Oásis, que será a maior do Município.

No turismo vários eventos, inclusive, com atividades esportivas, foram promovidos, o que tornou a Cidade referência dos esportes radicais, e movimentou a economia, trazendo de volta os turistas, que na última temporada chegou a cerca 900 mil pessoas. Com o objetivo de trazer visitantes durante todo o ano, o Governo Municipal busca promover a cada mês um evento diferenciado, que atraiam novos veranistas e façam retornar os antigos.

Outro setor de destaque, que está trazendo muitos benefícios à população, é o obras, que vem realizando manutenções nos bairros e também no Centro. Como exemplo, podemos citar a pavimentação das vias de interesse turístico do Município e dos bairros como Marrocos, Belas Artes, Jardim Regina, Jardim Edel, Vila Tupy e tantos outros, que são atendidos através do Plano Comunitário de Melhorias (PCM), e a reurbanização do Centro Histórico.

Fora estes, ainda serão realizados a implantação do hotel-escola, a reurbanização da orla do Cibratel ao Gaivota, a reforma do Mercado Municipal que contará com um elevador panorâmico ligando o empreendimento ao Convento Nossa Senhora da Conceição, o que facilitará a visitação de crianças, idosos e portadores de necessidades especiais entre tantos outros projetos.

Cronologia – Descoberta em 22 de abril de 1532, Itanhaém é a segunda cidade mais antiga do Brasil, com 599,1 Km² que a torna também o Município de maior território na Região Metropolitana da Baixada Santista. Atualmente conta com uma população estimada de aproximadamente 90 mil habitantes, que durante o período de temporada atinge a marca de 1 milhão, entre moradores e visitantes que vêm à cidade a procura dos seus 26 Km de praia, além de tranqüilidade e diversão para toda família.

Já em meados de 1556, a Cidade conservava o atributo de refúgio, quando serviu de abrigo para a povoação de São Vicente que abandonavam a capitania com medo da tribo dos Tamoios que acabará de ocupar o território. Já em 1560, chega a Conceição de Itanhaém, nome dado à povoação, antes de sua emancipação em 1906, a primeira imagem de Nossa Senhora da Conceição, a Santa que hoje é cultuada por fiéis em todo País.

Cultura - Como parte de sua história, Itanhaém ainda conserva tradições e hábitos da população Caiçara, que atualmente é um dos últimos traços visíveis do momento da criação do povo brasileiro. Fazendo parte das culturas litorâneas brasileiras, os caiçaras representam um forte elo entre o homem e seus recursos naturais, onde ambos vivem em extrema harmonia. Turistas e aventureiros que buscam o litoral Sudeste como abrigo para as suas férias, travam contato, muitas vezes, sem saber com uma das mais belas e antigas culturas nacionais.

No ato da colonização, os índios foram sendo exterminados do nosso litoral, deixando heranças que ainda hoje se perpetuam. Os Caiçaras são um exemplo vivo desta combinação, que se estabeleceram nos costões rochosos, restingas, mangues e encostas da Mata Atlântica. A palavra caa-içara é de origem tupi-guarani. Separadas, as duas palavras sugerem uma definição: caa significa galhos, paus, "mato", enquanto que içara significa armadilha. Os Caiçaras evoluíram aproveitando os recursos naturais à sua volta, principalmente através da pesca artesanal e do artesanato. Ambos ainda são encontrados na Cidade, através da confecção de bonecos, samburás, tapetes e souvenirs produzidos com palha (fibra da bananeira) e outros materiais similares, que resultam numa grande intimidade com o ambiente. E é por tudo isso, que o slogan, curtir a vida é em Itanhaém, se encaixa tão bem a esta nova realidade.
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