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Obra de Calixto retorna 

à Igreja Matriz de Sant’Anna

Pintado em 1895, o quadro “Cristo Benze o Pão Eucarístico” será 

entregue à população itanhaense nesta terça-feira (11), às 20 horas 

Uma das mais importantes obras de Benedito Calixto será entregue a população itanhaense nesta terça-feira (11), às 20 horas, após ser restaurada pelo neto do artista plástico, Celso Calixto. Pintado em 1895, o quadro “Cristo Benze o Pão Eucarístico” retorna à Igreja Matriz de Sant’Anna, na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico de Itanhaém, e ganha lugar especial no altar da Capela Mor. 

Realizada após a celebração da missa, a solenidade, que contará com a presença do restaurador da obra e de representantes do Governo Municipal, fará uma verdadeira homenagem ao artista nascido na Cidade em 1853. Autodidata, Benedicto Calixto de Jesus sagrou-se um dos maiores pintores da história. 

Trajetória – Aos 18 anos o artista já expunha seus primeiros quadros em São Paulo, no Salão Nobre do jornal Correio Paulistano. Mudou-se para Santos, onde decorou o Teatro Guarani com suas pinturas. Consagrado por essa obra, recebeu o convite para estudar na Europa. 

Em 1883, partiu para Paris e freqüentou o atelier de Jean François Raffaelli e a Academia Julien. Ao retornar ao Brasil, viveu em Santos, partiu para São Paulo e, em 1894, retornou ao Litoral, fixando residência em São Vicente, onde montou um atelier e produziu obras de inspiração religiosa e histórica, paisagens e cenas de costumes.
Mestre de diversos pintores, o artista, também autor de obras literárias, foi presenteado pelo Papa Pio XI, em 1924, com a Ordem da Cruz de São Silvestre, justamente em gratidão pelo conjunto de produções de caráter religioso. O artista morreu em São Paulo, em 1927, e suas obras encontram-se nos principais museus brasileiros.
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