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CULTURA

II Seminário Festa do Divino 

acontece na próxima semana

Marcado para o dia 29, o evento, a ser realizado no Centro Histórico, contará com

a participação do folclorista Toninho Macedo, da Secretaria de Cultura do Estado

Com a finalidade de resgatar e propagar a tradicional Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém, o departamento municipal de Cultura realizará, no próximo dia 29, o Seminário Festa do Divino, no Centro Histórico da Cidade. Promovido pelo segundo ano consecutivo, o evento contará, entre outros convidados, com a participação do folclorista Toninho Macedo, da Secretaria de Cultura do Estado. 

Programada para as 9h30, a abertura do seminário será marcada pela apresentação da Banda do Divino e seguirá com a cerimônia oficial e a exibição de um vídeo sobre a festa. Em seguida, o público poderá conferir a palestra ministrada pelo folclorista, que é, também, coordenador do programa estadual “Revelando São Paulo”.
Após o intervalo para o almoço, o departamento dará continuidade à programação com apresentações culturais, palestras e um momento para o “Café com Cuscuz”. Às 16h30, convidados especiais formarão uma mesa-redonda para discussão do tradicional festejo folclórico, e, às 17h30, todos conhecerão a programação da Festa do Divino 2006, a ser realizada de 27 de maio a 11 de junho.

As considerações finais e encerramento estão previstos para as 18 horas. Outras informações podem ser obtidas através do telefone 3422-6266 ou no departamento municipal de Cultura, no Centro do Produtor, na Avenida 31 de Março, 1.505, no Trevo da Cesp. O horário de atendimento é das 8 às 11 e das 13 às 18 horas. 
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