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EDUCAÇÃO

Desfile Cívico-Escolar marca

comemoração de 474 anos de Itanhaém

O desfile foi realizado no último sábado (22), na Avenida Condessa de Vimieiros, no Centro

Cerca de 5 mil pessoas estiveram presentes no último sábado (22), na Avenida Condessa de Vimieiros, no Centro, para assistir ao tradicional desfile Cívico-Escolar, que marcou o aniversário de 474 anos da cidade de Itanhaém. O desfile contou com a participação dos alunos das Escolas Municipais, Estaduais e Particulares, além da Banda Marcial de Itanhaém, Guarda Municipal, Corpo de Bombeiros e Polícias Ambiental e Militar.

Na ocasião, estiveram presentes diversas autoridades locais, entre eles o prefeito João Carlos Forssell, a primeira dama e secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, o presidente da Câmara, Valdir Gonçalves Mendes, secretários municipais e o prefeito da cidade de Miracatu, Miyoji Kayo. Como acontece todos os anos, o desfile cívico marcou as comemorações da segunda cidade mais antiga do País, valorizando cada setor ou atividade do Município, unindo autoridades, comerciantes, pais, alunos e população em geral.

De acordo com a primeira dama e Secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, o desfile Cívico-Escolar é a principal forma dos itanhaenses mostrarem exemplos de civismo e respeito ao Município. “A tradicional presença das famílias itanhaenses é sem dúvida uma demonstração de motivação, orgulho e amor pela cidade”.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000) 
Rua Washington Luiz, 75, Centro
Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
