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ARTES MARCIAIS

Judoca itanhaense é vice-campeã

no Sulamericano de Judô

Além do 2° lugar categoria Juvenil (até 16 anos) pelo peso Ligeiro (até 44kg), Mayara conquistou também a 3ª colocação na Copa dos Campeões

Conquista, esta é a palavra que define o resultado do trabalho realizado com novos atletas pelo Governo Municipal através da Academia Cho-Do-Kan de Judô. Prova disso, foi a conquista do vice-campeonato Sulamericano de Judô disputado em Cali, na Colômbia, no último final de semana pela itanhaense, Mayara Fernandes Coelho, pela categoria Juvenil (até 16 anos) e peso Ligeiro (até 44kg).

A judoca de 15 anos, que pela primeira vez competiu fora do País, também faturou outro grande resultado. Desta vez, foi o terceiro lugar na Copa dos Campeões de Judô vencendo a representante da Colômbia. Para quem pensa que a vida da atleta ficaria mais tranqüila após os resultados obtidos na Colômbia, Mayara já está pensando no próximo compromisso que será a seletiva para o Campeonato Sul Brasileiro que acontece neste domingo (30).

Segundo seu professor de judô, José Francisco Bezerra Filho, atletas como a Mayara serve de estimulo para que o trabalho com os futuros valores continue sendo realizado com toda dedicação. “Itanhaém sempre foi um grande celeiro de judocas. É uma honra quando temos representantes em grandes competições”.  

Mayara fez questão de agradecer as pessoas e comerciantes que colaboraram assinando o livro para a compra do kimono da atleta. “Dedico o título a todos que me ajudaram para participar da competição e elevar o nome da Cidade”. Além do grande desempenho da itanhaense, a delegação brasileira composta por 32 atletas, que se dividem em 16 categorias, conquistou 14 troféus sagrando-se a melhor equipe.  
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