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POP ROCK

Nesta sexta-feira o 2º Itanhaém

Rodeo Festival trará Jota Quest

Para evitar constrangimento na entrada compre ingressos no evento, na Loja Oficial ou na Rede Farmais. A organização do rodeio alerta sobre a venda de ingressos falsos 

Quem gosta do melhor do pop rock nacional, não pode deixar de conferir nesta sexta-feira (28), um dos shows mais esperados, principalmente pelo público jovem, do 2º Itanhaém Rodeo Festival, o grupo Jota Quest. A banda composta pelo vocalista, Rogério Flausino, na guitarra, Marco Túlio Lara, no teclado, Marcio Buzelin, no baixo PJ e comandando a bateria, Paulinho Fonseca, possui mais de nove anos de estrada e está lançando o sexto CD, que recebe o título Até Onde Vai com músicas que já caíram no gosto do público como Além do Horizonte, um clássico de Roberto e Erasmo Carlos, e a canção O Sol. 

As músicas que os consagraram na trajetória de sucesso como Encontrar Alguém, Fácil, Dias Melhores, Só Hoje e Do Seu Lado, também serão relembradas pelo grupo. Para quem pensa que a festa já acabou, está enganado, a animação terá início com a abertura da 2ª etapa do Campeonato da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU). Nesta quinta-feira (27), o primeiro dia da competição, será realizado o Qualify, um desafio com 25 montarias em touros, que definirá os 10 melhores competidores para os demais dias do torneio. As outras vagas serão preenchidas com os 15 primeiros colocados do ranking parcial.

Com os cowboys definidos para o rodeio oficial, as apresentações acontecerão de sexta-feira (28) a domingo (30), com 25 montarias por noite. Como diria na linguagem dos peões a “pamonha será recheada” para os cincos melhores colocados de cada dia. No total serão R$ 5.000,00 de premiações em dinheiro. Além da apresentação dos melhores peões universitários do País, o Itanhaém Rodeo Festival marcará a despedida de muitos competidores. Como reza o regulamento da CBRU, a etapa itanhaense marcará o último ano de participação dos montadores que estiverem completando cinco anos de campeonatos e encerrando seu ciclo de estudos nas universidades.

Forró Universitário – A exemplo do que foi o show desta quarta-feira (26), com a apresentação da dupla sertaneja Renny & Ronney, a organização do evento segue com o ideal de fazer uma festa para os munícipes e mantém a entrada do Rodeio a 1Kg de alimento não perecível, que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade. Desta vez a agitação ficará por conta de uma das maiores revelações do forró universitário, o grupo Balakubaku.

Para quem não sabe o significado do nome da banda, formada por Leonardo Buiatti, no violão e vocal, Yuri Ornelas, no baixo e vocal, Juninho, no vocal, Mauro Brandes, na percussão e vocal, Tadeu Bittencourt, na zabumba e vocal, e Christiano Rodrigues, no acordeom, no dicionário da língua portuguesa, Balakubaku quer dizer, ótimo e excelente. Na linguagem popular a palavra traduz coisas boas, alegria e animação.

O grupo de forró universitário vem a quatro anos conquistando o seu espaço no cenário jovem com estilo diferenciado e uma característica própria de fazer Pop Rock, Reggae, Axé, Sertanejo e MPB com uma roupagem diferente adaptada ao ritmo contagiante do bom forró, sem deixar de lado a tradição de grandes nomes como Luiz Gonzaga, Dominguinhos, Zinho, Trio Virgulino e outros. Com a gravação do primeiro CD Sempre Juntos, o trabalho vem com uma mescla de estilos, tendo em uma das faixas, o grande sucesso Toda Forma de Amor do compositor Lulu Santos.

Programação - De 27 a 30, a animação está por conta da CBRU e de grandes grupos musicais. São eles Balakubaku, Jota Quest, Inimigos da HP e a dupla Rio Negro & Solimões, que fechará a festa do peão com o melhor do sertanejo. Para comprar os ingressos antecipados e conferir tudo que a loja do Itanhaém Rodeo Festival oferece, basta comparecer na Avenida João Baptista Leal, 175, no Centro da Cidade. Outras informações podem ser adquiridas pelo telefone (13) 3427-1722 ou pelo site www.itanhaemrodeofestival.com.br.
Vale ressaltar que a organização do evento alerta para que a compra dos ingressos seja realizada somente nos postos de venda oficiais, pois estão sendo vendidos ingressos falsos que podem acarretar ao comprador constrangimento na entrada da festa country. Os postos oficiais são: a loja do Itanhaém Rodeo Festival, a bilheteria no local ou a Rede Farmais, em Peruíbe, Itanhaém, Mongaguá e Praia Grande. 
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