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ATRAÇÕES

2º Itanhaém Rodeo Festival encerra com shows de Inimigos da HP e Rio Negro & Solimões 

Para evitar constrangimento na entrada compre ingressos no evento, na Loja Oficial ou na Rede Farmais. A organização do rodeio alerta sobre a venda de ingressos falsos 

Quem conferiu os shows de Zezé di Camargo & Luciano, Frank Aguiar e Edson & Hudson durante a primeira semana da maior festa de peão em praia do País, o 2° Itanhaém Rodeo Festival, já pode ter uma noção do que reserva este final de semana. Para a galera ficar bem animada, neste sábado (29) ninguém vai ficar parado com o som contagiante de uma das maiores revelações do pagode nacional, a Banda do Inimigos da HP.

O grupo paulistano composto por Sebá, no vocal, Bruno, no cavaco, Léo, no banjo, Alemão, no surdo, Tocha, no rebolo, Cebola, no pandeiro, Gui, no repique de mão e Bonilha, na percussão geral, teve o primeiro álbum lançado em dezembro de 2001, mas foi o segundo trabalho lançado em julho de 2005, com o título E Quem Não Gosta do Inimigos... Ao Vivo fez com que a banda alcançasse definitivamente o sucesso e caísse de vez no gosto do público.

A empolgação promete ser o principal tempero da apresentação do Inimigos da HP como a primeira música de trabalho, Caça e Caçador um regravação do sucesso de Fábio Junior, A Musa da Praia, Bons Momentos, Morena da Praia e muitas outras. 

Encerramento – Como não poderia ser diferente, o último dia da maior festa country em praia do País (30) promete arrasar.  Uma das maiores duplas sertanejas do universo country vai transformar o 2° Itanhaém Rodeo Festival num grande bailão regado aos maiores sucessos da dupla Rio Negro & Solimões. Já são 17 anos de carreira que acumulam 10 Cds e dois DVDs, contando ainda mais as coletâneas, o que resultou na marca de 6 milhões de cópias vendidas na carreira.

O estilo moderno do sertanejo, com músicas românticas e contagiantes mostra que a simplicidade da dupla é o segredo do sucesso. E para provar que não é mentira, o público vai poder conferir sucessos como O Grito da Galera, De Bem Com a Vida, Na Sola da Bota e muito mais.

Para quem pensa que a festa já acabou, está enganado, a competição que começou na quinta-feira (27) com a abertura da 2ª etapa do Campeonato da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU) estará definindo o campeão antes da apresentação de Rio Negro & Solimões.
Ingressos - Para comprar os ingressos antecipados e conferir tudo que a loja do Itanhaém Rodeo Festival oferece, basta comparecer na Avenida João Baptista Leal, 175, no Centro da Cidade. Outras informações podem ser adquiridas pelo telefone (13) 3427-1722 ou pelo site www.itanhaemrodeofestival.com.br.
Vale ressaltar que a organização do evento alerta para que a compra dos ingressos seja realizada somente nos postos de venda oficiais, pois estão sendo vendidos ingressos falsos que podem acarretar ao comprador constrangimento na entrada da festa country. Os postos oficiais são: a loja do Itanhaém Rodeo Festival, a bilheteria no local ou a Rede Farmais, em Peruíbe, Itanhaém, Mongaguá e Praia Grande. 
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