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ECONOMIA – a troca será realizada entre os dias 24 e 27 deste mês, das 9 às 17 horas, no Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, Centro
Elektro entrega lâmpadas fluorescentes para mais de 5 mil famílias da Cidade
Com a distribuição gratuita de aproximadamente 15 mil lâmpadas, os beneficiados pelo Programa de Eficientização Energética da empresa conseguirão reduzir o consumo de energia elétrica em até 80%
Com o objetivo de estimular a redução de gastos com a conta de luz, a Elektro S/A, concessionária de distribuição de energia elétrica no Município, beneficiará mais de cinco mil famílias de baixa renda, através do Programa de Eficientização Energética, com a distribuição gratuita de aproximadamente 15 mil lâmpadas fluorescentes. A entrega será realizada entre os dias 24 e 27 deste mês, das 9 às 17 horas, no Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro.
Para adquirir o Kit da Economia Elektro, composto por três lâmpadas fluorescentes de 15 watts e material informativo sobre economia de energia elétrica, o contemplado deve apresentar o cupom, já enviado, com todas as informações preenchidas, além da última conta de luz quitada, o documento de identidade (RG) e três lâmpadas incandescentes, que serão destinadas pela Elektro à reciclagem.
O critério de seleção dos beneficiados foi realizado com base num estudo efetuado no mês de outubro do ano passado, que detectou quais residências se encaixavam no perfil do programa, que exige, principalmente, que o candidato seja de baixa renda e esteja com as contas de luz em dia.
Os dados informados pelos clientes no cupom - que é intransferível e não pode ser vendido - como a potência das lâmpadas substituídas e quantidade de horas que ficarão acesas, serão utilizados para  calcular a redução da potência e do consumo de energia elétrica obtida com essa ação. 
Para se ter idéia da economia gerada com essa iniciativa, as lâmpadas fluorescentes consomem, em média, 80% menos energia elétrica e duram até dez vezes mais que as lâmpadas incandescentes.
DICAS - Aproveitar a iluminação natural presente em casa, usar o chuveiro de maneira racionada, evitar o hábito de dormir com a televisão ligada e não utilizar a parte traseira da geladeira ou do freezer para secar panos, roupas ou calçados, são algumas ações simples, que executadas, colaboram para reduzir o consumo de energia elétrica.
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