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III ITANHAÉM RODEO FESTIVAL – serão 50 peões de todo País, que estarão enfrentando os animais mais apurrinhados, durante a etapa de abertura
Competição de montaria
valerá para o ranking mundial

Na primeira semana do evento, acontecerão as montarias de divisão
de acesso, e na segunda, serão realizadas as disputas pela categoria aberta
A arena de montaria do III Itanhaém Rodeo Festival promete estremecer com as competições de montaria em touros, organizada pela maior entidade de peões do mundo, a Professional Bull Riders (PBR) do Brasil. Dentre os dias 20 a 22 e 26 a 30 de abril, serão 50 peões de todo País, que estarão enfrentando os animais mais apurrinhados (touro bom para rodeio) na etapa de abertura da competição, válida pelo ranking mundial.

Na primeira semana do evento, acontecem as montarias de divisão de acesso, e na segunda, serão realizadas as disputas pela categoria aberta. Já estão confirmadas as presenças de grandes montadores como o 3º melhor peão premiado do País em 2006, Douglas Marinho, e a  maior revelação do ano passado Paulo Sergio.

Em relação a pamonha (premiação do rodeio), serão destinados aos oito melhores colocados de cada categoria, R$ 45 mil, sendo R$ 10 mil para a divisão de acesso e R$ 35 mil para os competidores da categoria aberta. 

Mas para conquistar isto, o cowboy vai ter que mostrar que é duro de boi (peão bom). Conforme o regulamento, padrão mundial da competição, não será permitido nenhum tipo de apelo (falta cometida durante a montaria) dos competidores. Os peões só serão avaliados após os oito segundos de montaria, para dar inicio ao julgamento dos três juizes, sendo dois na arena e um no brete.

De acordo com o diretor de rodeio da PBR Brasil, Emerson de Souza Leonardo, o Turu, serão considerados: o desempenho do animal e a técnica de controle do cowboy. “Todos serão avaliados de 0 a 100 pela comissão de juízes. O peso no total da nota é de 50% para cada uma das partes. É fundamental que o peão apresente total domínio em sua montaria, de acordo com as dificuldades impostas pelo touro”.

Vale ressaltar que as premiações contarão para o mundial da categoria que acontece entre 25 de outubro e 4 de novembro, em Las Vegas, nos Estados Unidos. Participam da disputa os 45 melhores do ranking de premiações em dinheiro das competições realizadas entre os países abrangentes pela entidade (Estado Unidos, Canadá, México, Brasil e Austrália). Sendo assim, o melhor classificado deve contabilizar mais dinheiro nos torneios. “O Brasil é o país que compete com maior número de representantes. Todo ano, aproximadamente 15 peões concorrem pelo prêmio de melhor do mundo”, revelou Turu.

ECONOMIA – Para se ter uma idéia das cifras que envolvem o mundo country, através das competições da PBR, os números chegam a ser exorbitantes. Somente a premiação para o campeão mundial, é de US$ 1 milhão. Um número que não chega a incomodar os R$ 20 milhões distribuídos em prêmios, somente em 2006 pela organização. Já no Brasil, no ano passado, após as 26 etapas realizadas pelas cidades do País, os melhores montadores puderam arrecadar aproximadamente R$ 800 mil em premiações. 

Esta seria uma prévia da tendência do crescimento da modalidade pelo mundo.  Atualmente, não basta querer domar um animal, hoje, os peões já são acompanhados por uma equipe composta por profissionais da área esportiva e médica, a fim de que possam melhorar o desempenho.

“Cada vez mais a preparação dos peões está evoluindo. Hoje, cada um deles, tem um  tratamento específico, acompanhado por fisioterapeutas, instrutores de educação física. Tudo para que possam ter um rendimento aprimorado”, salientou Turu. 

Veículos de comunicação já podem se 
credenciar para o Rodeio
Os veículos de comunicação que desejam realizar a cobertura jornalística da maior festa country em praia do País, o III Itanhaém Rodeo Festival, terão que se credenciar através do site do evento, o www.rodeionapraia.com.br, até o dia 18. O número de crachás para a identificação dos profissionais será definido de acordo com o segmento. No caso de emissoras de televisão serão destinadas quatro credenciais, para os demais, como revistas, rádios, sites e jornais são permitidos apenas dois funcionários. 

Após o preenchimento integral das informações no site, a secretaria municipal de Comunicação Social entrará em contato com os veículos de comunicação para confirmar os dados e a presença dos profissionais que virão ao evento. A entrega das credenciais será realizada a partir do dia 20 de abril, somente com a apresentação do crachá da empresa de comunicação em que o profissional trabalha.

INGRESSOS - A procura pelos ingressos está aumentando a cada dia. E para não ficar de fora do evento, basta ir a Loja Oficial do Rodeio, na Avenida João Batista Leal, 321, no Centro de Itanhaém. Os ingressos antecipados para todos os dias, já estão no 2º lote, composto por apenas mil unidades, vendidos a R$ 30,00. 

No mesmo ritmo acelerado está a procura pelos camarotes. Dos 80 camarotes que foram colocados à venda, estão sobrando apenas algumas unidades pelo preço de R$ 2.500, sendo que comporta 12 pessoas. 

Já para os ingressos individuais da festa, existem duas opções. O antecipado, que sai a R$ 10,00, e na portaria do Rodeio, no qual o valor será de R$ 20,00. 

Quem preferir um lugar mais confortável como no camarote coletivo (VIP), com área coberta, bar, e de frente para o palco, a entrada individual antecipada custa R$ 30,00 e no local R$ 50,00. Para todos os dias o preço é de R$ 160,00, por pessoa. Vale lembrar que crianças a partir de 6 anos também contam como pagantes. 

Para adquirir outras informações acesse o site oficial www.rodeionapraia.com.br, ou pelo telefone da loja oficial o 3422-6147. 

ATRAÇÕES - Em relação aos shows, para começar Daniel abrirá o evento com seus maiores sucessos românticos no dia 20. Já no dia 21, está confirmada a presença do ex-BBB2, Fernando Fernandes, e o show de Capital Inicial. Para fechar a programação da primeira semana do maior rodeio em praia do Brasil, no aniversário da Cidade de 475 anos, no dia 22 de abril, show com Frank Aguiar. E para que todos possam participar da festa, aqueles que forem curtir o cãozinho dos teclados poderão assistir ao show, levando 1 Kg de alimento não-perecível, para ser revertido ao Fundo Social de Solidariedade do Município. 

Quem prefere o ritmo baiano, a banda Eva se apresentará no dia 27. A dupla sertaneja César & Paulinho agitará a galera no dia 28. O público poderá curtir os sucessos da musa teen Wanessa Camargo, no dia 29. E para fechar a festa com chave de ouro a dupla Rick & Renner, se apresentará no dia 30. 

Além dos grandes espetáculos musicais, a festa country será comandada pelos locutores Almir Cambra e Marinho Benassi, com comentários de Isnar Ribeiro. A definição dos maiores nomes do rodeio também não são por acaso, tudo isso será para a competição da associação americana responsável pela realização do maior e melhor campeonato de montaria em touro do Mundo, a Professional Bull Riders (PBR). 

Quem estranhou a ausência do Furacão Bandeirante, o Waltinho dos Santos, principal locutor das duas primeiras edições do Itanhaém Rodeo Festival, não precisa se preocupar. O locutor está confirmado para o encerramento da festa, dia 30. 
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