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COMPETIÇÃO – a disputa será realizada dia 14 de abril, às 14 horas, no Rio Itanhaém em homenagem a Fundação da Cidade

VII Travessia do Rio Itanhaém reúne 300 atletas

Os participantes, de idades que variam de 11 até 74 anos, terão que nadar 

2 mil e 200 metros pelo Rio Itanhaém

Para homenagear a Fundação do Município, no dia 14 de abril acontece a VII Travessia do Rio Itanhaém. Estarão participando da disputa cerca de 300 atletas de idades que variam de 11 até 74 anos. Os participantes terão que se reunir às 12 horas, no Itanhaém Iate Clube, para a retirada dos kits e, posteriormente, se dirigirem ao Cais, no bairro Guaraú,  para ser dada à largada, às 14 horas.

A competição que será dividida em 22 categorias, entre masculino e feminino, corresponde a 4ª Etapa do Circuito Metropolitano de Maratonas Aquáticas. Os nadadores, independente da categoria, terão de percorrer uma distância de 2 mil e 200 metros.

Ao final da prova, todos os atletas ganharão uma medalha pela participação. Além disso, serão premiados com outras medalhas os cinco primeiros classificados de cada categoria no masculino e feminino, os cinco vencedores na contagem geral, os cinco melhores competidores que moram na cidade de Itanhaém. Para as cinco melhores equipes serão entregues troféus.

O evento é um realização da Presença Eventos e conta com o apoio do Governo Municipal, Itanhaém Iate Clube, Associação Comercial  Agrícola de Itanhaém (ACAI), 7ª Delegacia da Federação Aquática Paulista, Nutry, Lula Letreiros, Bylu, Academia Moby Dick, Top Cell, Alfredo’s Esportes, Capitania dos Portos, 17º Grupamento de Bombeiros e Polícia Militar. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Administração João Carlos Forssell - vice Ruy Santos

Jornalista Responsável: Silvio Lousada – MTB 24.000

Rua Washington Luiz, 75, Centro
Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
