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PEDESTRIANISMO – O evento, que reuniu corredores e caminhantes, contou com a arrecadação de aproximadamente 300 litros de leite, que serão doados a duas entidades beneficentes da Cidade
Mais de 250 pessoas participam dos 
6 km da Folia Clara Academia

O destaque ficou por conta dos irmãos Maciel e Fabiana Martim Ferreira,

que conquistaram a 1ª colocação nas classes masculina e feminina.
Na especial a vencedora foi Ana Cândida Ventura
Mais de 250 corredores fizeram a festa neste domingo (15), durante os 6 km da Folia Clara Academia, que teve como ponto de partida a Avenida Jaime de Castro, na entrada principal do Município. Além de qualidade de vida e momentos de interação, o evento, que teve a duração de uma hora, proporcionou um gesto de solidariedade, com a arrecadação de aproximadamente 300 litros de leite. 
A organização da competição promoverá a doação dos mantimentos para duas entidades filantrópicas da Cidade. Serão beneficiados o Espaço Conviver e Aprender, que abriga 48 crianças carentes, e a Associação Beneficente Mãe Dolores, que atende 11 idosos.
A  prova, que reuniu corredores e caminhantes, contou com três categorias: masculino, feminino e especial, sendo a última formada por crianças com síndrome de down. O destaque ficou por conta dos irmãos Maciel e Fabiana Martim Ferreira, que conquistaram a 1ª colocação nas classes masculina e feminina. Na especial a vencedora foi Ana Cândida Ventura.

Logo após o evento, a equipe de instrutores da academia promoveu uma apresentação de aulas de Jump Fit e Alongamento.

Confira abaixo a classificação geral da competição:

Masculino:

1º lugar – Maciel Martim Ferreira

2° lugar – Luiz Sergio

3° lugar – Gabriel Rodrigues

Feminino:

1º lugar – Fabiana Martim Ferreira 

2° lugar – Alexandra Santos da Silva

3° lugar – Mayara Zaap

Especial:

1º lugar – Ana Cândida Ventura

2° lugar – Célia Roberta de Souza

3° lugar – Renata Mantangue
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