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ROMANTISMO - o cantor tocará o coração do público, através das canções que marcaram época e dos sucessos de seu último álbum - Amor Absoluto
Daniel abre o III Itanhaém Rodeo Festival

O intérprete ainda relembrará antigos sucessos de sua carreira com o parceiro João Paulo, como “Mil loucuras”, “Estrela perdida”, “Rosto molhado”, entre outras

O clima de romance deve tomar conta logo na abertura, dia 20, da maior festa country em praia do País, o III Itanhaém Rodeo Festival. Isto porque um dos maiores nomes da música brasileira, o cantor Daniel, tocará o coração do público, através das canções que marcaram época e dos sucessos de seu último álbum - Amor Absoluto. Intérprete de grandes sucessos românticos como “Estou apaixonado (Estoy enamorado)”, “Um homem apaixonado” e “Adoro amar você”, Daniel lança o seu 13º CD solo.

Nesta nova turnê, o cantor traz um corpo de balé exclusivamente feminino, com seis bailarinas que acompanham os mais diversos ritmos apresentados no palco. Como não poderia ser diferente, Daniel relembra antigos sucessos de sua carreira com o parceiro João Paulo, como “Mil loucuras”, que voltou ao repertório do show nesta edição, e ainda “Estrela perdida”, “Rosto molhado”, entre outras.

Já da carreira solo, um pout-pourri animado de “Adoro amar você” e “Quando o coração se apaixona”, e o tema da novela América, “Os Amantes”. Do álbum “Amor Absoluto” os destaques são para a romântica “Quem diria, hein?!”, e a irreverente “Que qui tem, que qui tem”.

HISTÓRIA -  José Daniel Camilo, o Daniel, natural de Brotas (242km de São Paulo), iniciou sua carreira artística no início dos anos 80 fazendo dupla com João Paulo. O primeiro disco da dupla foi lançado em 1985, Amor Sempre Amor, mas foi somente no quinto que, João Paulo & Daniel, com as músicas Só Dá Você na Minha Vida e Malícia de Mulher, conseguiram vendas expressivas, vindo a ganhar disco de platina. 

Na década de 90, João Paulo & Daniel já integravam o time das duplas sertanejas de maior sucesso no País, ao lado de Chitãozinho & Xororó, Leandro & Leonardo e Zezé Di Camargo & Luciano. A dupla lançou, ao todo, oito discos, sendo que o último teve mais de um milhão de cópias vendidas. Após a perda de João Paulo, em setembro de 1997, em um acidente de carro na Rodovia dos Bandeirantes, em São Paulo, Daniel lançou o CD Daniel. 

Depois disso vieram mais 12 discos: Vou Levando a Vida, Meu Reino Encantado, Quando o Coração se Apaixona, Daniel en Español, Ao Vivo, CD Duplo ao Vivo, Um Homem Apaixonado, Meu Reino Encantado II, Daniel - 20 anos de carreira, Em Qualquer Lugar do Mundo, Meu Reino Encantado III, Te Amo Cada Vez Mais. 

ATRAÇÕES – III Itanhaém Rodeo Festival que acontece de 20 a 22 e de 26 a 30 promete oferecer oito dias de grandes shows com os maiores nomes da música brasileira. Além do cantor Daniel na abertura do evento, no dia 20, o público terá a oportunidade de conferir o melhor do pop-rock nacional, no dia 21, com o grupo Capital Inicial.

Para fechar a programação da primeira semana, no aniversário de 475 anos da Cidade, no dia 22 de abril, haverá show com Frank Aguiar. E para que todos possam participar da festa, aqueles que forem curtir o cãozinho dos teclados poderão curtir a festa country, levando 1 Kg de alimento não-perecível, para ser doado ao Fundo Social de Solidariedade do Município.

Quem prefere o ritmo baiano, poderá conferir a banda Eva, no dia 27. A dupla sertaneja César & Paulinho estará agitando a galera no dia 28. O público poderá curtir os sucessos da musa teen Wanessa Camargo, no dia 29. E para fechar a festa com chave de ouro a dupla Rick & Renner, se apresentará no dia 30, data que antecede o feriado de 1º de maio, Dia do Trabalhador.

INGRESSOS - Os moradores da capital paulistana e do interior do Estado que quiserem conferir o maior rodeio em praia do Brasil, o III Itanhaém Rodeo Festival, este ano possuem maior facilidade para adquirir os convites do evento. Isto porque além das lojas da Rede Farmais da Região Metropolitana da Baixada Santista, e a de Registro,  no Vale do Ribeira, as filiais da Capital, Cotia, Osasco, Carapicuíba, ABCD, Sorocaba e Campinas também são postos de venda.
Para todos os dias de evento, as entradas antecipadas do segundo lote custam R$ 30,00. Os ingressos individuais da festa antecipados custam R$ 10,00 e na portaria do Rodeio o valor será de R$ 20,00. Para o camarote coletivo (VIP), a entrada individual antecipada é R$ 30,00 e no local R$ 50,00.

Quem desejar maior comodidade, tem a opção do camarote para 12 pessoas, com direito a todos os dias do evento, pelo valor de R$ 2.500,00. Outras informações, inclusive com os endereços de todos os locais de venda da Farmais,  acesse o site oficial www.rodeionapraia.com.br, ou entre em contato pelo telefone da loja oficial o (13) 3422-6147.
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