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NATAÇÃO – 300 atletas participaram, neste sábado (14), da prova de 2 mil metros pelo Rio Itanhaém. 
Nadadores de Itanhaém obtêm
bons resultados na VII Travessia
Fabio Kanashiro faturou o 1º lugar, na categoria Juvenil II 
e Thabata Quaresma ficou com a 3ª colocação, na categoria Infantil I
A VII Travessia do Rio Itanhaém aconteceu, neste sábado (14), em homenagem a Fundação da Cidade – a ser comemorada no próximo dia 22, com largada do Cais, localizado no bairro Guaraú. Cerca de 300 atletas participaram da prova que contou com 2 mil metros. Os 10 nadadores da equipe de natação de Itanhaém conseguiram bons resultados na competição. 
Em 1º lugar, na categoria Juvenil II, quem faturou foi Fabio Kanashiro. No Infantil I, Thabata Quaresma conseguiu a 3ª colocação. Igor Marques ficou com o 4º lugar, na categoria Juvenil I.  Luiz Henrique Martins conseguiu a 5ª colocação no Infantil II e Lucas Enjiu ficou no 5º lugar, na categoria Sênior.
Na categoria geral masculina, os cinco melhores nadadores foram: em 1º lugar, Israel Peressin Murat, Cauê Paciornik ficou em 2º, Luan Ernandes Vilha Souza em 3º, Wellington Boi Mota Silva em 4º e Bruno Yamamoto na 5ª colocação. Já na feminina, a primeira colocação ficou para Danielle Lopes Fernandes Ramalho, a 2ª para Cláudia Adelina Costa, a 3ª foi para Priscila Rocha, a 4ª para Mariane Ayuri Osório e no 5º lugar Andreia Barreto Alves.
PRÓXIMO DESAFIO - Os nadadores da equipe de natação de Itanhaém mau acabaram de participar da VII Travessia do Rio Itanhaém e já vão dar suas braçadas em outros territórios. Gabriela Strama, Carlos Eduardo Fernandes e Sara Oliveira irão participar da final do Torneio Dom Peixito, na Universidade Santa Cecília, em Santos, dia 21. Além disso, Lucas Enjiu, Guilherme Dobos, Gabriel Dobos, Felipe Marcondes, Fabio Kanashiro, Thabata Quaresma, Thaís Maia, Beatriz Oliveira e Jonathan Oliveira competirão na 3ª etapa Troféu Gustavo Borges, em São Paulo, também no dia 21. 
Confira a classificação completa no link abaixo:
http://www.itanhaem.sp.gov.br/servicos/resultado_travessia.xls
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