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COMEMORAÇÃO – Nesse ano cada escola ou projeto municipal participante desfilará apresentando os temas trabalhados pedagogicamente, além de outros pertinentes à história e movimentos culturais do Município

Desfile Cívico marca as comemorações 

dos 475 anos de Itanhaém

O desfile será realizado no próximo domingo(22),

às 9 horas, na Avenida Condessa de Vimieiros

Para marcar as comemorações dos 475 anos da cidade de Itanhaém, será realizado no próximo domingo (22), a partir das 9 horas, na Avenida Condessa de Vimieiros, no Centro, o tradicional desfile cívico escolar, que contará com a participação de milhares de alunos das escolas municipais, estaduais e particulares, além da Guarda Municipal e Banda Marcial de Itanhaém.

Nesse ano o desfile escolar que marca a passagem do aniversário da cidade, valorizando cada setor ou atividade no município, unindo autoridades, comerciantes, pais e alunos e população em geral contará com uma inovação: Cada escola ou projeto municipal participante desfilará apresentando os temas trabalhados pedagogicamente em 2005 e 2006, além de outros pertinentes à história e movimentos culturais do município. 

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes Maria de Lourdes Carvalho, o desfile escolar deste ano será uma grande festa. “Através das apresentações temáticas nossas escolas poderão mostrar a população de Itanhaém, os trabalhos pedagógicos desenvolvidos em sala de aula”.
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