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ENCONTRO - Participarão do encontro, os conselheiros municipais de Educação da Baixada Santista e Vale do Ribeira
Itanhaém realiza encontro dos Conselheiros Municipais de Educação

O evento acontecerá na próxima segunda feira (23), das 8h30 às 12 horas, no Centro de Pesquisas

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém através do seu Conselho Municipal de Educação realizará na próxima segunda feira (23), das 8h30 às 12 horas, nas dependências do Centro de Pesquisas localizado na Rua Don Sebastião Leme, 195, no Jardim Ivoty, o encontro dos conselheiros do Pólo 12, que contará com a palestra do professor Artur Costa Neto, presidente da União Paulista dos Conselheiros Municipais de Educação.

Na oportunidade do evento, o palestrante que é formado em pedagogia, Filosofia, Administração e Direito, abordará temas relacionados ao ensino fundamental de nove anos e o papel do Conselho Municipal de Educação nos Municípios. Atualmente Artur Costa Neto é Membro do Conselho Municipal de Educação da cidade de São Paulo, professor da Faculdade de Educação da PUC-SP, Gerente do Programa PEC-Municípios, Diretor do SINPRO/SP, Presidente da União Paulista dos Conselhos Municipais de Educação e Diretor da União Nacional de Conselhos Municipais de Educação.

Na oportunidade, participarão do encontro, os conselheiros municipais de Educação de 23 cidades da Baixada Santista e Vale do Ribeira, são elas: Barra do Turvo, Bertioga, Cajati, Cananéia, Cubatão, Eldorado, Guarujá, Iguape, Ilha Comprida, Itanhaém, Itariri, Jacupiranga, Juquiá, Miracatu, Mongaguá, Pariquera-Açú, Pedro de Toledo, Peruíbe, Praia Grande, Registro, Santos, São Vicente e Sete Barras. 
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