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ABERTURA – O clima de romance deve tomar conta logo na abertura do III Itanhaém Rodeo Festival, com o show do cantor Daniel 
Começa nesta sexta-feira (20) a maior festa country em praia do Brasil

Com mais de 20 anos de carreira, uma das bandas mais consagradas do rock

nacional, o Capital Inicial promete empolgar o público no segundo dia da festa

A Cidade já vive o clima de contagem regressiva, é hoje (20), a partir das 20 horas, que os portões estarão se abrindo para a maior festa country em praia do País, o III Itanhaém Rodeo Festival. Serão oito dias de pura emoção - de 20 a 22 e de 26 a 30 -, com a apresentação dos maiores nomes da música brasileira e a competição de montaria em touro organizada pela maior entidade do mundo da categoria a Professional Bull Riders (PBR) do Brasil. Isso sem falar na Praça de alimentação do rodeio que irá oferecer comidas típicas, com o melhor da gastronomia.

Confira a programação de shows da primeira semana do III Itanhaém Rodeo Festival:

DANIEL (20)- O clima de romance deve tomar conta logo na abertura, dia 20, da maior festa country em praia do País. Isto porque um dos maiores nomes da música brasileira, o cantor Daniel, tocará o coração do público, através das canções que marcaram época e dos sucessos de seu último álbum - Amor Absoluto. Intérprete de grandes sucessos românticos como “Estou apaixonado (Estoy enamorado)”, “Um homem apaixonado” e “Adoro amar você”, Daniel lança o seu 13º CD solo.

Nesta nova turnê, o cantor traz um corpo de balé exclusivamente feminino, com seis bailarinas que acompanham os mais diversos ritmos apresentados no palco. Como não poderia ser diferente, Daniel relembra antigos sucessos de sua carreira com o parceiro João Paulo, como “Mil loucuras”, que voltou ao repertório do show nesta edição, e ainda “Estrela perdida”, “Rosto molhado”, entre outras.

Já da carreira solo, um pout-pourri animado de “Adoro amar você” e “Quando o coração se apaixona”, e o tema da novela América, “Os Amantes”. Do álbum “Amor Absoluto” os destaques são para a romântica “Quem diria, hein?!”, e a irreverente “Que qui tem, que qui tem”.

CAPITAL INICIAL (21) – Com mais de 20 anos de carreira, uma das bandas mais consagradas do rock nacional, promete empolgar o público no segundo dia de festa do III Itanhaém Rodeo Festival. No repertório canções que marcaram época e os sucessos do novo trabalho, o álbum ‘Eu Nunca Disse Adeus’.  

A banda composta por Dinho Ouro Preto, os irmãos Fê Lemos, baterista, e Flávio Lemos baixista, além do guitarrista Yves Passarell,  registrou sete álbuns entre o CD de estréia Capital Inicial, de 1986, e Capital Inicial Ao Vivo, de 1996. Embora tenha ficado longe dos palcos por dois anos, em 1998 foi recolocado no mapa pelo disco ‘Atrás dos Olhos'. E é com esta bagagem que os admiradores do melhor do rock’n roll brasileiro poderão curtir, neste sábado (21), no II Itanhaém Rodeo Festival.

FRANK AGUIAR (22) – Presente em todas edições do Itanhaém Rodeio Festival, o cãozinho dos teclados se apresentará no dia em que o Município completará 475 anos, 22 abril. E para que a população possa participar da festa, deste dia a entrada será 1 kg de alimento não-perecível. A mistura de forró, xote, vanerão, samba e  romantismo volta com força total, com o novo álbum “Sou brasileiro”, o 13º da carreira de 12 anos do cantor. 

Além disso, Frank Aguiar está realizando um antigo projeto. O de resgatar sucessos de artistas consagrados que marcaram época e fizeram parte da história musical do povo Brasileiro. Intitulado “Grandes sucessos em ritmo de xote”, além de trazer canções eternizadas, o novo trabalho tem ainda duas canções inéditas, “Tô Chegando” e “Cicatriz”.

2ª SEMANA –  No dia 26, o cantor Roberto Christiano, embalará os presentes, que trocarão a entrada também por 1 kg de alimento não-perecível. No dia 27, quem curte o alto astral e energia da música baiana, poderá assistir o show contagiante da Banda Eva, uma das mais famosas deste gênero musical. No dia seguinte (28), Cezar & Paulino comandam o espetáculo com o melhor do sertanejo. A cantora pop Wanessa Camargo se apresentará no dia 29 e para fechar no melhor estilo country, Rick e Renner encerra o Itanhaém Rodeo Festival, no dia 30.

INGRESSOS - Os moradores da capital paulistana e do interior do Estado que quiserem conferir o maior rodeio em praia do Brasil, o III Itanhaém Rodeo Festival, este ano possuem maior facilidade para adquirir os convites do evento. Isto porque além das lojas da Rede Farmais da Região Metropolitana da Baixada Santista, e a de Registro,  no Vale do Ribeira, as filiais da Capital, Cotia, Osasco, Carapicuíba, ABCD, Sorocaba e Campinas também são postos de venda.

Para todos os dias de evento, as entradas antecipadas do segundo lote custam R$ 30,00. Os ingressos individuais da festa antecipados custam R$ 10,00 e na portaria do Rodeio o valor será de R$ 20,00. Para o camarote coletivo (VIP), a entrada individual antecipada é R$ 30,00 e no local R$ 50,00.

Quem desejar maior comodidade, tem a opção do camarote para 12 pessoas, com direito a todos os dias do evento, pelo valor de R$ 2.500,00. Outras informações, inclusive com os endereços de todos os locais de venda da Farmais,  acesse o site oficial www.rodeionapraia.com.br, ou entre em contato pelo telefone da loja oficial o (13) 3422-6147.
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