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ECONOMIA – A estimativa é que o consumo de energia seja reduzido em 80% e que a durabilidade das lâmpadas seja 10 vezes maior
Mais de 300 famílias recebem

o kit de lâmpadas econômicas

Os munícipes que receberam, em suas residências, o cupom informando sobre

o beneficio devem compareceram ao Paço Municipal, na Avenida Washington

Luiz, 75, no Centro, até sexta-feira (27), das 9 às 17 horas  

Mais de 300 pessoas compareceram, nesta terça-feira (24), ao Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, para receber o Kit gratuito composto por três lâmpadas fluorescentes, do Programa de Eficientização Energética da Elektro S/A - concessionária de distribuição de energia elétrica da Cidade - que beneficiará até sexta-feira (27), das 9 às 17 horas, mais de 5 mil famílias de baixa renda.

O primeiro dia do programa, que entregará em Itanhaém mais de 15 mil lâmpadas, contou com a participação do consultor institucional da empresa, Ricardo Magueta, e do vice-prefeito, Ruy Santos. Ambos ressaltaram a eficácia do projeto para reduzir gastos financeiros, já que a estimativa é que o consumo de energia seja reduzido em 80% e que a durabilidade das lâmpadas seja 10 vezes maior. 

Segundo Ruy Santos, além de melhorar a renda das pessoas, o programa estimula, por meio da redução de consumo da energia, o uso racional da água. “Esta iniciativa é importante para preserva um dos recursos mais preciosos do planeta”.

A aposentada Benedita Maria Menechi, de 63, foi uma das beneficiadas pelo programa e relata com alegria que os custos com a conta de luz irão diminuir significativamente. “Poderei gastar o dinheiro economizado com outras despesas de casa”.
SELEÇÃO -  O critério de seleção dos beneficiados foi realizado com base num estudo efetuado no mês de outubro do ano passado, que detectou quais residências se encaixavam no perfil do programa, que exige, principalmente, que o candidato seja de baixa renda e esteja com as contas de luz em dia.

Os munícipes que receberam, em suas residências, o cupom informando sobre o beneficio e ainda não compareceram ao Paço Municipal, devem apresentá-lo com todas as informações preenchidas, além da última conta de luz quitada, o documento de identidade (RG) e três lâmpadas incandescentes, que serão destinadas pela Elektro à reciclagem.
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