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EDUCAÇÃO – Programa pioneiro vem tirando das ruas, crianças e jovens de bairros carentes do Município

Espaço Escola da Família atende cerca
de 1.500 pessoas por final de semana

Instalado na região do Umuarama, o programa que funciona aos finais
de semana é uma extensão da escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes

Com o objetivo de promover a inclusão social, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém vem desenvolvendo com muito empenho o “Espaço Escola da Família”, um programa pioneiro que vem tirando das ruas, crianças e jovens de bairros carentes do Município. Instalado na região do Umuarama, o programa que funciona aos finais de semana, das 9 às 17 horas, é uma extensão da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes.

Implantado em abril de 2006, o espaço que atende cerca de 1500 pessoas por final de semana, vem sendo aprimorado para proporcionar aos seus freqüentadores momentos de lazer, cultura, recreação, esportes, entre outras atividades. Totalmente reformado, o local amplo e acolhedor lembra muito um clube social, sendo dotado de salão com palco, laboratório de informática, cozinha para oficinas de culinária, ginásio de esportes, biblioteca, salão de cabeleireiro, salas de aula, play ground, bem como uma grande extensão de área verde. 

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, o trabalho desenvolvido pela coordenação do Espaço Escola da Família vem mudando o panorama da Educação na cidade. “O Espaço Escola da Família é o primeiro municipal. Esse legado é uma conquista da nossa anterior secretária da educação, Cilene Forssell, que juntamente com todos os envolvidos se empenhou muito para mais essa realização de muito sucesso. Atualmente nós continuamos com o árduo trabalho e empenho, buscando parcerias com a iniciativa privada, a fim de consolidar ainda mais este grande sucesso”.
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