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AGITO – ao som do melhor do ritmo baiano, o público poderá curtir sucessos como "Não me conte seus problemas", "Anjo", "Refrão" e "Marley"
Banda Eva se apresenta nesta sexta-feira
no III Itanhaém Rodeo Festival
No sábado será a vez de Cezar & Paulinho, no domingo
Wanessa Camargo e no encerramento, segunda-feira, Rick & Renner
O clima das melhores micaretas do Brasil promete tomar conta da maior festa country em praia do País, o III Itanhaém Rodeo Festival. A multidão que comparecer nesta sexta-feira (27), terá a oportunidade de curtir o que rola de melhor nos carnavais da Bahia ao som da Banda Eva.

Liderado pelo baiano Saulo Fernandes,  a Banda Eva irá relembrar canções que ainda estão na memória de todos, além dos atuais sucessos como, "Não me conte seus problemas", "Anjo", "Refrão" e "Marley" presentes no CD e DVD intitulado “Banda Eva 25 anos ao vivo”, que rendeu a banda disco de Ouro pela vendagem superior a 50 mil cópias e de 25 mil, respectivamente.
O resultado de tudo isto reflete na agenda do grupo. A banda faz em média 120 shows por ano, inclusive com turnês pela Europa. Parte de todo este sucesso também se deve ao vocalista do Eva. Nascido  em Barreiras (BA) no dia 9 de setembro de 1977, Saulo Fernandes, despertou seu interesse musical ainda na infância, por influência da família. Sua primeira experiência em trio elétrico não foi na Bahia. Aos 18 anos, Saulo foi morar em Vitória (ES) e lá iniciou sua carreira profissional cantando nos carnavais da cidade. 
De volta à terra de origem, em 1996 montou a banda Chica Fé e recebeu o prêmio de cantor revelação do Carnaval de 2001. Em março de 2002, Saulo passou a comandar o Eva e  acabou com uma hegemonia de quase 10 anos, quando somente mulheres cantavam na banda. Ele veio para se unir a uma constelação de estrelas que já passaram pelo Bloco Eva - Ivete Sangalo, Daniela Mercury, Durval Lelys e Ricardo Chaves.
Além de Saulo (vocais), o grupo ainda composto por Adriano Gaiarsa (teclados), Ronaldo Cavalcante (guitarra), Leo Pinheiro (baixo), Fábio Rocha (bateria), Alan Toreba, Fabrício Scaldaferry e Leonardo Reis (percussão), Marcelus Leone (sax e flauta) e Alcione Rocha (trompete).

E para continuar a festa no III Itanhaém Rodeo Festival, no dia seguinte (28), Cezar & Paulino comandam o espetáculo com o melhor do sertanejo. A cantora pop Wanessa Camargo se apresentará no dia 29 e para fechar no melhor estilo country, Rick e Renner encerra o evento, no dia 30.

INGRESSOS - Os moradores da capital paulistana e do interior do Estado que quiserem conferir o maior rodeio em praia do Brasil, o III Itanhaém Rodeo Festival, este ano possuem maior facilidade para adquirir os convites do evento. Isto porque além das lojas da Rede Farmais da Região Metropolitana da Baixada Santista, e de Registro, no Vale do Ribeira, as filiais da Capital, Cotia, Osasco, Carapicuíba e ABCD também são postos de venda.

Para todos os dias de evento, as entradas antecipadas custam R$ 30,00. Os ingressos individuais da festa comprados nos postos de venda até o dia dos shows custam R$ 10,00 e na portaria do Rodeio R$ 20,00. Para o camarote coletivo (VIP), a entrada individual antecipada é R$ 30,00 e no local R$ 50,00.

Outras informações, inclusive com os endereços de todos os locais de venda da Farmais,  acesse o site oficial www.rodeionapraia.com.br, ou entre em contato pelo telefone da loja oficial o (13) 3422-6147.
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