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EMPREGOS –  as vagas oferecidas são para consultor de beleza, vendedor de pães com bicicleta, cabeleireiro, costureira, modelista, corretor de imóveis, estampador, pizzaiolo, açougueiro e empregada doméstica
PAT oferece vagas em diversas áreas

Os interessados nas vagas devem comparecer ao Centro de Atendimento ao Cidadão,

na Av. 31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de Carteira de Identidade (R.G), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS)

As pessoas que precisam de uma oportunidade no mercado de trabalho, podem contar com Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) que está oferecendo vagas em diversas áreas. Estão a disposição, para homens e mulheres, atividades de consultor de beleza (venda de catálogos dos produtos da marca Embelleze), vendedor de pães com bicicleta, cabeleireiro (profissional), costureira e modelista.
Há vagas ainda para corretor de imóveis (é necessário possuir CRECI), estampador e pizzaiolo, sendo que última precisa ser morador da região do Bopiranga para facilitar o transporte do funcionário. Somente para a função de açougueiro é necessário ser do sexo masculino, e feminino para trabalhar como empregada doméstica.
Os interessados nas oportunidades devem comparecer na sede do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), localizada no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de Carteira de Identidade (R.G), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). 

O PAT consiste num banco de empregos gratuito. Pessoas que desejam trabalho em outras áreas podem se cadastrar, preenchendo o formulário no local com os documentos citados, e ficando no aguardo de outras oportunidades.
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