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BALANÇO - neste ano, com base em pesquisa feita pela Secretaria de Turismo, foi possível verificar que mais de 143 veículos, entre ônibus e vans fretados, escolheram Itanhaém como destino turístico

Cidade registra chegada de mais de 5 mil turistas por meio de excursões

A maior parte dos visitantes teve as colônias de férias como principal forma de hospedagem – sendo 71 no total. Hotéis e pousadas foram responsáveis pela chegada de 40 veículos.

Um dos destinos mais procurados do Litoral Sul, o município de Itanhaém, não recebe apenas turistas que possuem residência fixa na Cidade. Os diversos pontos históricos e praias conhecidas pela ótima balneabilidade têm chamado a atenção de visitantes de “primeira viagem”. Prova disso é o alto número de vans e ônibus que chegam todos os finais de semana. De acordo com a Secretaria de Turismo, mais de 5 mil turistas chegaram a Itanhaém neste ano por meio de veículos fretados. Ao todo, foram 143. 

A maior parte teve as colônias como principal forma de hospedagem – sendo 71 no total. Hotéis e pousadas foram responsáveis pela chegada de 40 veículos. Vale ressaltar, que neste levantamento não foram contabilizados ônibus e vans que vieram à Cidade para a disputa de eventos esportivos como futebol - responsável pela vinda de 28 veículos.

Embora o período que engloba janeiro e fevereiro seja considerado o de maior concentração de turistas, sobretudo, em virtude do ano novo e do Carnaval, março foi o mês em que Itanhaém recebeu mais turistas através de excursões. Foram 83 - quase o dobro de janeiro, com 43, e fevereiro, com 48.

Neste final de semana novos grupos de turistas chegarão à Cidade. Carlos Eduardo de Castro, morador da Capital, virá com um grupo formado por 27 pessoas e pretende conhecer a maior parte dos pontos turísticos do Município. “Sabemos que a Cidade oferece uma ótima estrutura e o poder público precisa tomar atitudes para preservar o patrimônio municipal. Com certeza encaramos como algo muito positivo e necessário esta fiscalização de veículos fretados”.

Para o secretário de Turismo, Silvio Lousada, este número reflete os resultados positivos que o setor tem obtido em todo o País. “Nosso objetivo é aumentar essa média durante a alta temporada, sem esquecer a necessidade de tornar a Cidade num ponto de visitação atraente durante todo o ano”.

SERVIÇO – Turistas que chegam à Cidade por meio de ônibus ou vans e donos de hotéis, pousadas, colônias e camping’s que recebem hóspedes que chegam à Cidade com transporte fretado devem requerer com antecedência o certificado de autorização e efetuar o pagamento da taxa de 30 Unidades Fiscais (UF’s) (R$ 54,60). Após quitar a taxa, o comprovante deve ser encaminhado à Secretaria de Turismo, que concede a autorização.

Os proprietários dos veículos que estiverem no Município em situação irregular serão multados em 500 UF’s, o equivalente em 2008 a R$ 910,00. Além disso, terão os automóveis guinchados até o depósito municipal que fica no Paço II, na Estrada Gentil Peres, 260, na Cesp. A liberação dos automóveis só ocorre mediante o pagamento prévio da multa e das despesas com remoção e estadia.

DADOS - Um estudo realizado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) demonstra o estímulo que essa área exerce para a economia do País. De acordo com o instituto, somente em 2005, as atividades relacionadas ao turismo foram responsáveis pela geração de 8,1 milhões de postos de trabalho. Uma pesquisa da Organização Mundial do Turismo ratifica os dados apontados pelo estudo do IBGE, pois afirma que essa atividade cresceu 6% entre 2006 e 2007.
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