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MEIO AMBIENTE – no encontro houve a posse dos membros da sociedade, eleitos pelo Fórum das Entidades da Sociedade Civil do CBH-BS, que farão parte do órgão durante o biênio de 2008 até 2010
FEHIDRO libera mais de 2 milhões para financiamento dos projetos do CBH-BS

A verba será utilizada em estudos elaborados pelos representantes dos segmentos municipais, estaduais e da sociedade civil, que deverão ser entregues até sexta-feira (4)
Na última terça-feira (1º), foi realizada a 2ª Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica da Baixada Santista (CBH-BS), no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém. Na ocasião, foi anunciada a liberação de R$ 2.546.486,66 do Fundo Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO) para o financiamento dos projetos que serão elaborados pelos representantes dos segmentos municipais, estaduais e da sociedade civil, e deverão ser entregues até sexta-feira (4), na Secretaria Executiva do CBH-BS.

Durante a reunião, o diretor municipal de Meio Ambiente, João Paulo de Barros Monteiro, que coordena a Comissão Especial de Cobrança pelo Uso da Água do CBH-BS, expôs ao plenário as medidas que estão sendo desenvolvidas pelo grupo, incluindo a solicitação de informações junto a Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM) a respeito do andamento da contratação da empresa responsável pela elaboração do Plano de Bacia, além do cadastro de usuários de água existente, junto à CETESB. 

Para auxiliar nos trabalhos, a Comissão sugeriu a contratação de empresa técnica especializada que possa realizar os estudos envolvendo contabilidade e conhecimentos de engenharia, necessários para a realização das simulações que definirão o preço final que será pago pelas categorias dos usuários de recursos hídricos.  

Para tanto, ficou definido que do total liberado pela FEHIDRO, o valor de R$ 100 mil será utilizado para este fim, sendo metade para os trabalhos técnicos e o restante para a divulgação da cobrança do uso da água junto a sociedade em geral. 

Na ocasião também foi apresentado o vídeo do projeto Divulgar para Conhecer, com o objetivo de promover a educação ambiental aos jovens, através de explicações sobre a poluição e problemas ambientais como a erosão dos rios. Foi anunciado ainda que serão entregues cópias do DVD para 48 escolas da Baixada Santista. Em Itanhaém, as instituições contempladas serão E.M. Célia Marina D. P. Borges, no Jardim Umuarama, E.M. Bernardino de Souza Pereira, no Jardim Corumbá e E.M. (R) José Teixeira Rosas, no Rio Preto.

“A questão da preservação ambiental é muito nobre. Nós não precisamos esperar a falta de água para tratar do assunto e decidir sobre atos que devem ser tomados. Ações como a Semana da Água e estes vídeos institucionais que serão exibidos nas escolas, fazem parte de um processo de educação que tenho certeza que vai obter um resultado fantástico com a população em geral, na utilização, recuperação, conservação e proteção dos recursos hídricos da Baixada”, ressaltou o presidente do CBH-BS e prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell.

No encontro houve ainda a posse dos membros da sociedade civil, eleitos pelo Fórum das Entidades da Sociedade Civil do CBH-BS, no mês de fevereiro, que farão parte do órgão durante o biênio de 2008 até 2010. Confira a lista completa. 

A reunião do comitê contou também com a presença do vice-presidente do CBH-BS, Celso Garagnani e do suplente do secretário executivo, Pedro Carmo de Bartolo, além de representantes do Estado, Município e Sociedade Civil. 
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