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COMPETIÇÃO – a disputa que acontece no sábado (12) e domingo (13) reunirá surfistas de todo o litoral sul e baixada santista

Circuito Itanhaense de Surf acontecerá na Praia do Satélite

As inscrições acontecem na loja Fruto D’ Água Shop, localizada na 

avenida Brasil, 287, na Praia dos Sonhos. A taxa é de R$ 25,00

No próximo sábado (12) e domingo (13), a partir das 8 horas, na Praia do Satélite, acontecerá a I Etapa do Circuito Itanhaense de Surf que é oficializado pela Federação Paulista de Surf. Para se inscrever, é necessário que o interessado dirija-se a Loja Fruto D’ Água Shop, localizada na avenida Brasil, 287, na Praia dos Sonhos. A taxa de inscrição é de R$ 25, 00, com direito a uma camiseta do evento, raspador de prancha e parafina. 
O campeonato que é aberto para surfistas de todo litoral sul e baixada santista, contará com as categorias Petit (até 10 anos), estreantes (até 12 anos), iniciantes (até 14 anos), mirim (até 16 anos), júnior (até 18 anos), open (idade livre), Feminino (idade livre), máster (acima de 35 anos) e longboard (idade livre).

Como prova de vocação da Cidade em revelar atletas de destaque no surf brasileiro, surgiram nas praias itanhaenses nomes como: Wagner Pupo, Binho Nunes, Akio Saito, Jaime Viúdes, Akemi Saito, Jaime Pereira, Flávia Soares, Jonas Lima, André Guimarães, Cássio Gabriel, Paulo Henrique, Kauê Rodrigues, Luan Felipe, Alex Ribeiro, Marcelo Barbosa, Kleber Silvano, Renato Ribeiro, entre outros. 
“A fruto D’ Água estará fornecendo pranchas de surf de primeira qualidade e camisetas do evento. É uma grande satisfação estar patrocinando este evento assim influenciando a prática do surf e destacando novos surfistas da região”, afirmou o empresário Pierre Musacchio.
O Circuito Itanhaense de Surf 2008 é uma realização da associação de Surf de Itanhaém supervisionado pela Federação Paulista de Itanhaém e é patrocinado pelo Morcego Promoções, e Fruto D’ Água Surf Shop. Conta com o apoio do Saito Supermercados, Supermercado Pão Center, Energita, Tia Lena, Vangogh, Teccel,  JR Auto Peças, Pierre Profissional Shaper, Motta Parque de Diversões e La Barre, colaboração do Governo Municipal de Itanhaém através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes e Satélite Esporte Clube.
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