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VAGAS – Dentre as vagas estão disponíveis cargos para carpinteiro telhadista, armador, padeiro/confeiteiro, manicure, açougueiro, vendedora de planos de saúde e de doce
PAT oferece 16 oportunidades de emprego

Os interessados devem comparecer ao Centro de Atendimento ao Cidadão, na avenida
31 de Março, 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho

As pessoas que estiverem em busca de oportunidades no mercado de trabalho, podem contar com Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), que está disponibilizando vagas para homens e mulheres em diversas áreas. Para os homens há funções disponíveis para carpinteiro telhadista, armador com experiência em carteira, serralheiro, tratorista agrícola, operador de retro-escavadeira e motorista de ônibus com registro em carteira e curso de transporte coletivo, além de açougueiro, cortador e montador de couro para trabalhar em fábrica de sapatos em Peruíbe, padeiro/confeiteiro e técnico de segurança do trabalho. Lembrando que para todas elas existe apenas uma vaga.

Já para o público feminino, estão sendo disponibilizadas seis funções, tais como, costureira que possua máquina reta overloque para trabalhar em casa, costureira com prática em reforma, vendedora de doces, manicure, motorista categoria D com experiência em caminhões e vendedora de planos de saúde. É importante ressaltar que para todas as funções é necessário comprovação de experiência.

Para aqueles que estiverem interessados basta comparecer ao PAT, localizado no Centro de Atendimento ao Cidadão, na avenida 31 de Março, 1.505, no Jardim Sabaúna, munidos de Registro Geral (R.G), Cadastro de Pessoa Física (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). Informações pelos telefones (13) 3427-6216 ou 3427-6192.
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