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RELIGIOSIDADE – a celebração terá início às 10h30 na Capela Nossa Senhora do Livramento, no bairro Jardim Coronel
Procissão da Folia do 

Divino acontece neste domingo (13)

Os interessados deverão comparecer às 9 horas, em frente
à Igreja Matriz de Sant’Ana, na Praça Narciso de Andrade, no Centro

Neste domingo (13) às 10h30 haverá uma celebração em comemoração a Folia do Divino Rio Acima, na Capela Nossa Senhora do Livramento, localizada na Ilha do Jardim Coronel. Os devotos interessados em participar da Folia deverão dirigir-se às 9 horas à Igreja Matriz de Sant’Ana,  na Praça Narciso de Andrade no Centro, de onde seguirão em procissão até o porto Guaraú.

A Folia tem como proposta anunciar que a Festa do Divino Espírito Santo está chegando, por meio da permanência da Bandeira do Divino nas residências das famílias itanhaenses durante um dia. Desde o dia 11 de fevereiro até o final da festa, cerca de 500 residências receberão a visita da flâmula. Cada casa que acolhe a Bandeira, dentro das suas possibilidades, faz o compromisso de dar uma pequena “oferta” para a Festa do Divino. 

Encerramento - No próximo dia 2 de maio, às 19 horas, acontece na Igreja Matriz de Santana, a cerimônia de encerramento da Folia do Divino seguido de uma confraternização entre todos os participantes.
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