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QUALIFICAÇÃO – As aulas aconteceram no mês de março e foram ministradas pelas Secretarias de Educação, Cultura e Esportes e de Assistência e Desenvolvimento Social

Equipe do Abrigo Conviver e Aprender recebe certificado de aperfeiçoamento

O curso aperfeiçoou o método de trabalho dos cuidadores, refletindo diretamente
na melhoria do cotidiano das crianças e adolescentes atendidas pela instituição
Na última quarta-feira (9), o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, esteve no Núcleo de Educação Integral Abrigo Conviver e Aprender para a entrega de mais de 40 certificados de conclusão do I Curso de Capacitação voltado aos funcionários do abrigo. A qualificação aconteceu durante o mês de março e foi ministrada pelas Secretarias de Educação, Cultura e Esportes e de Assistência e Desenvolvimento Social. 

Para a psicóloga do abrigo, Daila Stefania Fernandes, o maior benefício do curso foi o de mostrar novas técnicas. “O curso aperfeiçoou o método de trabalho dos cuidadores, ampliando a visão de como é a dinâmica de um abrigo. Todo esse aperfeiçoamento reflete diretamente na melhoria do cotidiano das crianças e adolescentes atendidas pela instituição”. 

De acordo com o prefeito, João Carlos Forssell, uma das prioridades do governo é a qualificação profissional. “Parabenizo toda a equipe pelo excelente trabalho realizado. O comprometimento com o serviço e a preocupação com o aperfeiçoamento refletem diretamente na vida das nossas crianças e adolescentes do núcleo”.

Além do prefeito, participaram do evento o diretor da instituição, Paulo Schevtschenko; o secretário de Governo e de Comunicação Social, Theodorico Coutinho; o secretário de Assistência e Desenvolvimento Social, Paulo Rogério Indalêncio; o diretor de Trânsito, José Antônio Picasso; a coordenadora do Projeto Tempo Todo, Neusa Palma Pereira, entre outros.
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