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RECONHECIMENTO – nesta edição, o evento será realizado entre os dias 24 e 26 de abril, no Palácio de Convenções do Anhembi, em São Paulo
Projeto de Itanhaém é selecionado para
participar do X Congresso Internacional

Espanha, França, Itália, Argentina, Finlândia, Portugal, Alemanha e Uruguai serão
alguns dos países participantes do encontro. Do estado de São Paulo apenas dezesseis cidades foram selecionadas através de seus projetos, sendo Itanhaém uma delas

Como forma de reconhecimento a um trabalho desempenhado pela Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através do projeto Diversidade Cultural: escolas que aprendem... espaços que ensinam!, Itanhaém é uma das 16 cidades de todo o Estado que fará parte do X Congresso Internacional de Cidades Educadoras. O evento, que nesta edição será realizado no Brasil, entre os dias 24 e 26 de abril, no Palácio de Convenções do Anhembi, em São Paulo, contará com a participação de 12 países: Espanha, França, Itália, Argentina, Finlândia, Portugal, Alemanha, Uruguai, México, Colômbia, Coréia do Sul e Brasil.
O País será o primeiro da América Latina a sediar o Congresso que já passou por Barcelona na Espanha, Bolonha e Gênova na Itália, Chicago nos Estados Unidos, Lisboa em Portugal, Jerusalém em Israel, Tampere na Finlândia e Lyon na França. O Brasil teve 64 projetos selecionados de 24 cidades. No Estado de São Paulo apenas Itanhaém, Batatais, Catanduva, São Paulo, Sorocaba, Itatiba, São Carlos, São José do Rio Preto, São Sebastião da Grama, Santo André, Mogi Mirim, Ourinhos, Paraguaçu Paulista, Sud Mennucci, Buri e Descalvado. 

O projeto itanhaense, idealizado pelos professores Abel Pedro da Silva, Maria Cecília Cardoso Tecedor e Renata Luz Leite de Oliveira, será apresentado no dia 25 de abril, e tem como objetivo possibilitar o ensino e a aprendizagem de culturas diferenciadas nos contextos escolares, envolvendo também professores e chegando até a comunidade, principalmente no que tange o resgate as culturas locais.

DESENVOLVIMENTO NO MUNICÍPIO – O projeto Diversidade cultural: escolas que aprendem... espaços que ensinam! que é desenvolvido desde 2005 nas unidades escolares municipais, atende crianças e adolescentes da 5ª a 8ª séries, entre 11 e 14 anos. O programa itanhaense baseia-se em três categorias: Meio Ambiente, Currículo e Memória, e Inovações formativas de professores.  

O processo de desenvolvimento do programa iniciou com o aperfeiçoamento dos professores para que pudessem desenvolver o aprendizado em sala de aula e depois colocar em prática através de atividades lúdicas como elaboração de cartazes, jogos que abordam descendência africana, danças ciganas, coral com canções típicas, dentre outras apresentações e brincadeiras.

De acordo com a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, o projeto está sendo surpreendente tanto quanto ao alcance do objetivo proposto inicialmente e também quanto ao reconhecimento por parte de todos. “Um dos fatores que nos fizeram aceitar e apoiar de pronto a execução do projeto é a importância de se resgatar a cultura local. Mostrar aos nossos alunos que temos raízes mais profundas do que simplesmente a dos nossos colonizadores portugueses”, e completa, “ser selecionado para representar a cidade e a região num congresso internacional tão importante nos enche de orgulho e nos inspira a continuar trabalhando para uma educação exemplar dentro do município”.
CIDADES EDUCADORAS – O movimento Cidades Educadoras iniciou em 1990 com a realização do I Congresso Internacional realizado em Barcelona, na Espanha, quando um grupo de municípios se reuniu com o objetivo de trabalhar através de participação ativa, na evolução da própria cidade. Em 1994, esse movimento se formalizou com a criação da Associação Internacional de Cidades Educadoras (AICE), que tem como intuito o trabalho em conjunto de todas as cidades associadas visando transformar os espaços municipais em locais onde todos os habitantes possam aprender, ou seja, levem o aprendizado para além das salas de aula.

Todos os projetos a serem apresentados no Congresso, no total de 108, serão expostos para que os demais municípios presentes confiram idéias inovadoras que já deram certo em um lugar e podem ser implantadas, com as devidas adequações, em outras cidades. Dividir, compartilhar e difundir trabalhos bem executados é a meta do movimento. 
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