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QUALIDADE - a formatura do treinamento introdutório da Estratégia Saúde da Família será nesta quinta-feira (17), no Satélite Esporte Clube

Profissionais da saúde recebem 

certificado de qualificação

Participarão da solenidade 340 profissionais que trabalham na 

Rede de Atenção Básica e Especializada do Município

A Secretaria de Saúde estará realizando nesta quinta-feira (17), no Satélite Esporte Clube, a formatura do treinamento introdutório da Estratégia Saúde da Família. Participarão da solenidade 340 profissionais que trabalham na Rede de Atenção Básica e Especializada do Município. Cada equipe de profissionais, formada de acordo com a Unidade de Saúde em que trabalha, estará apresentando um diagnóstico da sua área de atuação, com levantamento e soluções para as questões apontadas, através de um trabalho de conclusão de curso.

Segundo o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, os estudos apresentados servirão como parâmetro para as equipes trabalharem de forma mais precisa. “Com estas informações, poderemos priorizar as nossas ações. Por exemplo, uma determinada região que possui um número elevado de diabéticos, os profissionais terão condições de atuar diretamente na causa, desenvolvendo atividades para minimizar o quadro”.

Estarão participando do evento o prefeito João Carlos Forssell, técnicos do Departamento Regional de Saúde (DRS-IV), que abrange a Região da Baixada Santista, além de demais autoridades municipais.
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