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COMEMORAÇÃO – no aniversário da Cidade, as escolas e os projetos municipais desfilarão abordando o tema Meio Ambiente

Desfile Cívico Escolar marca as
comemorações dos 476 anos de Itanhaém

O evento será realizado na próxima terça-feira (22),

a partir das 9 horas, na avenida Condessa de Vimieiros, no Centro

Em comemoração aos 476 anos de Fundação de Itanhaém, será realizado na próxima terça-feira (22), a partir das 9 horas, na Avenida Condessa de Vimieiros, no Centro, o tradicional Desfile Cívico Escolar, que contará com a participação de cerca de 1.800 alunos das escolas municipais, estaduais e particulares, além da Banda Marcial de Itanhaém e integrantes dos projetos municipais. 

Nesse ano o desfile escolar, organizado pela Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, trará como tema central a preservação ao meio ambiente, transmitido através dos ensinamentos dados em sala de aula com o intuito de levar ao público e as autoridades a importância da conscientização ambiental. A novidade fica por conta da participação especial da Banda Musical de Peruíbe que fará uma homenagem a aniversariante. A concentração das escolas acontecerá a partir das 8 horas na Avenida Washington Luiz, em frente à Praça Benedito Calixto. O início do desfile está marcado para às 9 horas.
Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, esse evento é considerado um dos momentos mais importantes para a cidade. “O desfile escolar deste ano será grandioso e de importância vital na luta pela cidadania e por um planeta cada vez melhor”.

HASTEAMENTO – Antes do Desfile Cívico Escolar, haverá às 8 horas, no estacionamento do Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, a cerimônia de Hasteamento da Bandeira. Durante o evento estarão presentes autoridades civis e militares, além de convidados e da população em geral.
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