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TURISMO – alguns hotéis estão com todos os leitos ocupados, já que além do feriado do Dia de Tiradentes, a Cidade tem como atrativo o IV Itanhaém Rodeo Festival

Itanhaém deve receber 30 mil

turistas durante o feriadão

A expectativa da Ecovias é de que o fim de semana prolongado
traga para a Baixada Santista aproximadamente 310 mil veículos

O final de semana prolongado está próximo e a expectativa da Ecovias é de que o Dia de Tiradentes, comemorado na próxima segunda-feira (21), traga para a Baixada Santista aproximadamente 310 mil veículos. De acordo com a Secretaria de Turismo, cerca de 30 mil turistas devem escolher Itanhaém como destino. Na próxima terça-feira (22) o Município comemora 476 anos.

Além do feriadão, outro atrativo que está movimentando as ruas da Cidade é o Itanhaém Rodeo Festival, que será realizado pelo quarto ano consecutivo, a partir desta sexta-feira (18), com o show da banda Calcinha Preta. A Pousada Vesúvio, situada no Cibratel I, já está com todos os leitos ocupados por causa da festa. “Estamos sem vagas, pois todas as unidades estão reservadas para os artistas que se apresentarão no rodeio. Estamos indicando outros hotéis para as pessoas que estão nos ligando”.

Outros meios de hospedagem também estão otimistas. Francisco Nerly, proprietário do Rial Hotel, acredita que até sábado seu estabelecimento atingirá lotação máxima. “Muitos turistas deixam para a última hora”. Já Cosme Bosco, proprietário da Pousada Pantanal, espera atingir, pelo menos, 80% do total de leitos disponíveis.

PONTOS TURÍSTICOS – Itanhaém tem diversas opções de lazer. Além das praias e de pontos turísticos famosos como a escultura Mulheres de Areia, localizada na Praia dos Pescadores, e a Cama de Anchieta, situada entre as praias dos Sonhos e Cibratel I, o visitante pode desfrutar de um passeio histórico pelas ruas do centro da Cidade. Lá, além da Igreja Matriz de Sant’Anna e do Convento Nossa Senhora da Conceição, o turista pode conhecer a Casa de Câmara e Cadeia, que fica na Praça Narciso de Andrade. O local está abrigando, das 9 às 18 horas, a exposição ‘Personalidades Ilustres de Itanhaém’, uma homenagem àqueles que ajudaram a formar a história da Cidade. A entrada custa R$ 1,00. Crianças abaixo de 12 anos e idosos acima de 60 anos não pagam.
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