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COMEMORAÇÃO – os visitantes terão acesso a livros, manuscritos, fotografias, quadros e materiais biográficos de artistas e poetas ilustres do Município
Biblioteca apresenta exposição em homenagem aos 476 de Itanhaém

O público poderá visitar a mostra até o final deste mês, de segunda à 

sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas
Em homenagem aos 476 anos de Fundação de Itanhaém, a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim estará realizando até o final deste mês, uma exposição que apresentará de maneira dinâmica toda a história, cultura e arte da Cidade. O público terá acesso a livros, manuscritos, fotografias, quadros e materiais biográficos de artistas e poetas ilustres como, Benedicto Calixto, Emygdio Emiliano de Souza, Nilo Soares, Bernardino de Souza Pereira, Paulo Bomfim e José de Anchieta.

De acordo com a bibliotecária, Maraleia Menezes, além de homenagear Itanhaém, a mostra tem como um dos objetivos incentivar a expressão da arte. “Queremos sensibilizar o olhar dos moradores de Itanhaém através de sua história. Afinal, o Município é uma das cidades mais antigas do Brasil, o que faz merecer um reconhecimento pleno da população”.

A biblioteca situada na Rua Cunha Moreira, 71, no Centro funciona de segunda à sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas. O telefone para contato é o 3426-1477.

SEMANA MONTEIRO LOBATO – Em comemoração a Semana Monteiro Lobato, que acontece entre os dias 15 e 21 de abril, a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim está promovendo uma exposição cujo acervo terá livros infanto-juvenis, biografias e cartazes contando um pouco da história do escritor. A mostra ficará aberta ao público até a próxima quarta-feira (23).
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