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RECURSOS – a destinação foi aprovada através do Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar Urbana ou Rural e deverá contemplar ao município em junho
 
Banco de Alimentos de Itanhaém
receberá verba de R$ 700 mil
Com esta dotação a capacidade de atendimento do setor quadruplicará, passando
 das atuais 5 toneladas por mês, para mais de 20. Com isso, além das famílias de baixa
renda atendidas, os agricultores familiares também terão suas vendas fortalecidas 
O Banco de Alimentos de Itanhaém estará recebendo, a partir de junho, recursos do Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) através do Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar Urbana e Rural no valor de R$ 700 mil. Esta conquista tem como objetivo aumentar o repasse de hortifruti e produtos agropecuários às famílias de baixa renda atendidas pelo Banco, e ainda, fortalecer a agricultura familiar do Município.

Despontando como uma iniciativa inovadora do Governo Municipal, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, o Programa Banco de Alimentos está obtendo excelentes resultados, atendendo atualmente cerca de 400 famílias, que somam em média 1.600 pessoas. Agora com esses recursos, que tem prazo de 18 meses para ser utilizado, a capacidade do programa quadruplicará, passando das atuais 5 toneladas por mês para cerca de 20. 

Para que a verba seja utilizada corretamente, Itanhaém estará enviando a Brasília um representante que participará do pólo de capacitação, a ser realizado nas próximas semanas, a fim de que receba informações técnicas que vão desde a escolha dos fornecedores dos alimentos até a prestação de conta junto ao MDS.

Para o prefeito João Carlos Forssell está é uma conquista que vem de um intenso trabalho em equipe. “Tenho que parabenizar os funcionários que estão sempre buscando a excelência do Banco de Alimentos de Itanhaém, assim como aos nossos parceiros que fazem as doações confiando no nosso trabalho. Com este novo recurso poderemos passar a atender a comunidade diariamente, o que é uma ótima notícia visto que atualmente nossa capacidade nos possibilita o atendimento apenas duas ou três vezes por semana”.
FUNCIONAMENTO DO BANCO - O programa tem como objetivo reduzir o desperdício de alimentos e distribuí-los a população de baixa renda. Para isto, são arrecadados alimentos provenientes de doações por meio de parceria com empresas. Atualmente o Banco de Alimentos conta com o apoio de feirantes, sacolões e supermercados.
Os hortifrutis são recolhidos nos parceiros diariamente, sendo que em alguns casos há doações também de alimentos não-perecíveis. Quando chegam ao Banco, todos os produtos passam por um processo de reaproveitamento, recondicionamento e reembalagem, realizados sob as normas de segurança alimentar e supervisionado por profissionais da área de nutrição. Os alimentos são distribuídos às 48 entidades em situação de regularidade junto ao Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) para o repasse às famílias de baixa renda.
Para o abastecimento do estoque do Banco de Alimentos, o programa conta com a adesão de empresas parceiras para a doação de alimentos que não foram vendidos e que ainda estão em bom estado de consumo. As empresas que desejam ser parceiras do Banco de Alimentos podem se dirigir a sede do programa que está localizado na Avenida 31 de março, 1505, no Jardim Sabaúna, ou entrar em contato pelo telefone (13) 3421-1802. Os interessados poderão ainda enviar e-mail para bancodealimentos@itanhaem.sp.gov.br.
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