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GLAUCOMA – o serviço estará disponível para a população acima de 40 anos

Prefeitura realiza campanha de
saúde ocular neste domingo (27)

A Campanha Municipal do Glaucoma acontecerá no Ambulatório de
Especialidades, das 9 às 15 horas, na rua dos Fundadores, 565, no Belas Artes

Para a população acima de 40 anos que apresenta alguns sinais de alteração na visão, o Governo Municipal por meio da Secretaria de Saúde estará promovendo neste domingo (27), a Campanha Municipal do Glaucoma. A iniciativa tem como principal meta, diagnosticar cerca de 300 pessoas que apresentem alguma alteração da pressão intra-ocular, o que pode fazer com que o problema se desenvolva, trazendo conseqüências irreversíveis.  

Segundo índices do Serviço Municipal de Oftalmologia, cerca de 1% da população itanhaense tem potencial para desenvolver o Glaucoma. O chefe da pasta, Marcelo Di Giuseppe, ressalta que quanto mais cedo for detectado o sinal da doença, as chances de cura aumentam. “O Glaucoma é a principal causa irreversível da cegueira. É importante que os munícipes saibam que o diagnóstico precoce irá contribuir significativamente para sua saúde ocular”.

Um outro detalhe importante, que o oftalmologista Elcio Roque faz questão de frisar aos pacientes, são os fatores que favorecem ao surgimento da doença. “Os negros e aquelas pessoas que possuem algum histórico da doença na família são mais suscetíveis ao Glaucoma”.

Todos aqueles que comparecerem na Campanha e for diagnosticada alguma suspeita, como alteração no nervo ótico, já terão a consulta marcada para o tratamento no Ambulatório de Especialidades. A Campanha Municipal do Glaucoma acontecerá no próprio ambulatório, das 9 às 15 horas, na rua dos Fundadores, 565, no Belas Artes. 
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