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EDUCAÇÃO – o evento contará com a presença de representantes das Secretarias de Educação dos municípios de Itanhaém, Bertioga, Cubatão, Guarujá, Santos, Mongaguá, Peruíbe, Praia Grande, São Vicente e da Apeoesp

Itanhaém sediará encontro sobre o projeto diversidade cultural 

O encontro acontecerá nesta sexta feira (25), nas dependências da Faculdade de Itanhaém (FAITA), na Avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, no Centro, das 14 às 17 horas.

Com o intuito de reunir os integrantes da secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém e do Grupo de História da Baixada Santista (GRUHBAS) - Projetos Educacionais e Culturais, nesta sexta-feira (25) será realizado o último encontro presencial do projeto “A Lei 10.639/03, a diversidade cultural e étnica e as práticas escolares” que acontecerá das 14 às 17 horas nas dependências da Faculdade de Itanhaém (Faita), situada na Avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, no Centro.

Na oportunidade será ministrada a palestra “Democracia não Combina com Preconceito - Cidadania não Combina com Desigualdade” pelo ex–secretário adjunto da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial (SEPPIR), o professor doutor Douglas Martins de Souza. O encontro contará com a presença dos coordenadores pedagógicos e professores da Rede Municipal de Ensino de Itanhaém, além dos integrantes das Secretarias de Educação dos municípios de Bertioga, Cubatão, Guarujá, Santos, Mongaguá, Peruíbe, Praia Grande, São Vicente e do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (Apeoesp).

Segundo a coordenadora pedagógica da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cecília Tecedor, através do projeto os alunos aprendem ainda mais sobre esse assunto, possibilitando o combate ao preconceito étnico e cultural. “Alimentar as discussões sobre a temática é um fator de extrema importância para a continuidade do projeto envolvendo a Lei 10.639/03 em sala de aula. O que resgata a cultura de um povo promovendo o auto-conhecimento dos cidadãos em busca de uma sociedade melhor”.

O projeto conta com o apoio do material distribuído gratuitamente pelo Grupo de História da Baixada Santista (GRUHBAS), através dos jornais Bolando Aula e Bolando Aula de História, que auxiliam professores e equipes gestoras a refletirem sobre a cultura afro-brasileira na sala de aula.
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