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TRATAMENTO – medida tem como prioridade a busca ativa de novos casos, facilitando o acesso ao atendimento médico e manter as devidas precauções contra a doença
Saúde Sobre Rodas realiza ações preventivas contra a hanseníase

O atendimento acontece na unidade móvel, nesta sexta-feira (25), das 9 às 16 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro da Cidade

A Secretaria de Saúde estará realizando ações preventivas a hanseníase no Município, através do programa Saúde Sobre Rodas. O atendimento acontece na unidade móvel, nesta sexta-feira (25), das 9 às 16 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro da Cidade. O principal objetivo da ação é garantir o bem estar dos munícipes, facilitando o acesso ao atendimento médico, e manter as devidas precauções contra a doença, pois quanto mais cedo diagnosticá-la, mais fácil será a sua cura.

A hanseníase ataca normalmente a pele, os olhos e os nervos, e com o seu avanço, a doença danifica os nervos e impedem os movimentos dos membros, como fechar as mãos e até mesmo andar. Não é uma doença hereditária, sua forma de transmissão é pelas vias aéreas, porém, a infecção dificilmente acontece depois de um simples encontro social, pois sua contaminação se deve somente a contatos íntimos e freqüentes.

De acordo com a diretora de Atenção Básica e Especializada, Iloma Odete Girrulat Boehm, a medida tem como prioridade a busca ativa de novos casos. “Queremos realmente investigar o número de casos no Município para garantir o controle da doença na Cidade. Atualmente temos quatro pacientes em tratamento no Centro de Infectologia”.

Além do serviço do ônibus, os munícipes que apresentarem sintomas como manchas com falta de pigmentação e com alteração de sensibilidade, podem comparecer na sede do Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI), de segunda a sexta-feira, das 7 às 17 horas, na Rua Jacome Fajardo, n° 19, no Centro.
SAÚDE SOBRE RODAS – o programa que já atendeu mais de 4,5 mil munícipes oferece auto-exame da mama, coleta do papanicolau, aferição de pressão arterial e avaliação de câncer bucal.

Ainda no local, as mulheres poderão contribuir com o Posto de Coleta de Leite Humano, que está recebendo doações daquelas mães que estejam com leite excedente. Inclusive, será aceito as doações de vidros com tampa de plástico, do tipo maionese para armazenamento do leite.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
