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DANÇA DE RUA – O grupo, que existe há sete anos, vem se destacando em diversos festivais
Grupo de Hip-Hop de Itanhaém é
campeão no Festival de Dança em Valinhos

Outra vitória foi o troféu de melhor dançarina do
festival conquistado por Luiza Paiva, de apenas 8 anos 
Na última segunda-feira (21), o grupo Action Dance de Itanhaém conquistou o 1º lugar e o troféu de Grupo Destaque no Festival de Dança de Rua Meeting Hip-Hop Schooll Festival, realizado na cidade de Valinhos, em São Paulo, com a coreografia ‘Soul Kids’ na categoria Júnior, até 13 anos. Além disso, Luiza Paiva, de 8 anos, recebeu o troféu de melhor dançarina do concurso. 

O Action Dance, que existe há sete anos e atualmente é formado por cerca de 30 dançarinos, entre crianças e adultos, tem como objetivo incentivar os talentos do Município a realizar o sonho de se tornar profissional na área de dança de rua. O sucesso do grupo se deve a atuação dos coreógrafos Fernando Curcio e Renan Lima que também são professores nas oficinas culturais no município de Itanhaém.

“O Action Dance é um dos grupos da cidade que procura formar novos talentos e divulgar cada dia mais a dança de rua para todo o Brasil. É importante enfatizar que o grupo vem representando o município desde seu início”, afirmaram os coreógrafos Fernando Curcio e Renan Lima.

Os interessados em fazer parte do grupo devem realizar as inscrições de segunda a quinta-feira, das 19h30 às 21 horas, na escola municipal Professora Maria Cristina Macedo Gomes, situada na rua José Augusto Rodrigues, 30, no Parque Novaro, munido de duas fotos 3x4, cópia do RG e do comprovante de residência. Para os menores de idade, é indispensável a declaração escolar e a presença do pai ou responsável autorizando o aluno a participar das aulas. Informações pelos telefones 9201-5682 ou 9201-5671.

HISTÓRICO – Em sete anos de carreira os coreógrafos já representaram Itanhaém em diversos programas de TV como: ‘Criança Esperança’, da Rede Globo; ‘Viva a Noite’ do Sistema Brasileiro de Televisão (SBT); ‘O Melhor do Brasil’, da TV Record, e ‘A noite é uma criança’ da TV Bandeirantes. Participaram também da abertura dos jogos Pan Americanos, no Rio de Janeiro, e do concurso Miss São Paulo.

Além disso, os coreógrafos Fernando Curcio e Renan Lima fazem parte do grupo de Dança de Rua do Brasil, de Santos, considerado pela crítica especializada como o melhor grupo da América Latina
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