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CONQUISTA – a Wedja Pereira dos Santos, 17, conquistou a medalha de ouro na categoria Juvenil do Campeonato Sul-Americano, que aconteceu no último dia 16, em Montevidéu, no Uruguai

Atleta itanhaense é 

campeã do Sul-Americana de Judô

Em apenas três anos de treinamento, a atleta já venceu competições como o Campeonato Paulista Estudantil, o Campeonato Regional, além de ter conquistado mais de 10 troféus e 50 medalhas em sua carreria
Integrando a Seleção Brasileira de Judô, a itanhaense Wedja Pereira dos Santos, 17, sagrou-se campeã ao aplicar o golpe Ipon-Sei-Nage contra a atleta do Paraguai, conquistando a medalha de ouro na categoria Juvenil do Campeonato Sul-Americano, que aconteceu no último dia 16, em Montevidéu, no Uruguai. 

Após classificar-se na seletiva, realizada em Porto Velho, no mês de fevereiro em Rondônia, a atleta atribui o bom desempenho graças “a um planejamento equilibrado que conciliou treinamentos, preparação física e alimentação balanceada para ganhar esta medalha para Itanhaém”. 

Em apenas três anos de treinamento, a atleta já venceu o Campeonato Paulista Estudantil na categoria Juvenil Meio Médio, ganhou medalha de ouro no Campeonato Regional, na categoria juvenil-leve, foi vice-campeã no Campeonato Brasileiro Estudantil de Judô, além de ter conquistado mais de 10 troféus e 50 medalhas em sua carreria.

Aluna da Academia Municipal Cho Do Kan, onde é treinada pelo professor de artes marciais José Francisco Bezerra Silva, seu técnico descreve a sensação de ter contribuído para a carreira da atleta campeã. “Desde de quando começou a participar de campeonatos, a Wedja participou de competições de alto nível, sempre defendendo o nome de Itanhaém com orgulho e determinação. Eu acredito que a nossa atleta tem muitas possibilidades de crescer e se tornar uma grande de nível nacional”.

Para a judoca, a conquista é o resultado de sua dedicação no que faz. “Para mim foi uma emoção representar o País através da seleção brasileira e competir com atletas de vários países. Vencer o Sul–Americano foi incrível, isto só faz com que eu continue me dedicando ainda mais a este esporte”. 
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