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PREVENÇÃO - Segundo informações do serviço de oftalmologia, foram detectados 25 munícipes que apresentaram alteração na pressão intra-ocular ou no nervo ótico

Campanha do Glaucoma atende
mais de 200 pacientes em um dia

As pessoas que estiverem interessadas em saber como está a sua saúde
ocular podem comparecer a Unidade de Saúde referência do bairro onde reside

A Campanha Municipal do Glaucoma realizada pela Secretaria de Saúde, no último domingo (27), prestou atendimento para 203 pessoas acima de 40 anos. Segundo informações do serviço de oftalmologia foram detectados 25 munícipes que apresentaram alteração na pressão intra-ocular ou no nervo ótico.

Na opinião do secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, os números da campanha indicam que é preciso intensificar as ações de prevenção. “Todas essas pessoas em que foi diagnosticada alguma anormalidade na pressão intra-ocular, já estão com a consulta agendada. Além disto, aqueles pacientes que não apresentaram nenhum tipo de restrição de medicamentos, também receberam colírio hipotensor. Até o final do próximo semestre estaremos realizando outra campanha deste porte”.

Quem não vê a hora de iniciar o tratamento é o aposentado, Gerson Vitalino, 67, que ficou satisfeito com o atendimento que recebeu. “É muito importante que a população tenha a oportunidade de saber como está a saúde da visão. Agora que eu sei o que tenho, não vejo a hora de me tratar o mais rápido possível”.

Já a dona de casa Idalina Dinéia dos Santos Silva, 49, está otimista com a terapia que iniciará em breve. “Eu comecei usar óculos há a cerca de seis meses. Não sei se isto é uma conseqüência do que foi diagnosticado na Campanha. Espero que com tudo encaminhado, possa resolver o quanto antes”.

As pessoas que estiverem interessadas em saber como está a sua saúde ocular podem comparecer na Unidade de Saúde referência do bairro onde reside.  
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