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OPERACIONALIDADE – também está sendo realizada a construção da cerca de proteção

Daesp conclui instalação de equipamentos para operações noturnas no Aeroporto

De acordo com informações do Departamento Aeroviário do Estado de São
Paulo (Daesp), agora falta apenas a fiscalização das obras por técnicos do
órgão para que as melhorias sejam entregues. Esta vistoria será realizada em maio

A instalação dos equipamentos de balizamento para operações noturnas no Aeroporto  Estadual de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior foi concluída. De acordo com informações do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (Daesp), agora falta apenas a fiscalização das obras por técnicos do órgão para que as melhorias sejam entregues. Esta vistoria será realizada em maio.

As benfeitorias compreendem a fixação de luminárias de aproximadamente 40 centímetros de altura para delimitar a pista e permitir a visualização dos aviões que forem pousar a noite. Também foram colocadas birutas iluminadas, necessárias para os pilotos saberem a direção do vento, além de holofotes no pátio de taxiamento. Outra modificação importante foi a construção de um farol rotativo, uma torre que possui a função de indicar a localização do aeroporto para as aeronaves que sobrevoam o local. As obras foram realizadas pelo Daesp, com verba própria, no valor de R$ 581,111,11.  

Além disso, está sendo realizada a construção da cerca de proteção do local. Segundo informações da Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano as instalações consistem em 4,4 mil metros lineares de proteção, por 2,45 metros de altura, que seguem o padrão do sistema de alambrado da Organização Internacional de Aviação Civil (Icao), implantados nos 75 hectares de terreno do empreendimento. 

Para isso, serão utilizados mourões de concreto, 7.946,59 m² de telas de arame galvanizada, sendo que até o momento foram colocados 4.370,62 m², além de três fiadas de arame farpado galvanizado na parte superior do alambrado, que totalizam 13.244,31 metros lineares. O custo da obra será de R$ 455 mil, sendo R$ 430 mil proveniente do Fundo de Desenvolvimento Metropolitano da Baixada Santista (FDMBS) e 25 mil de contrapartida da Prefeitura. Ainda não há previsão de entrega deste serviço, já que a execução das melhorias depende das condições do tempo.

De acordo com o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, esta obra está entre as mais importantes para o desenvolvimento da Cidade. "Iremos ampliar as condições de operacionalidade e os serviços do Aeroporto. Esta é uma ação que irá beneficiar não só o Município, mas todas as cidades da Região. O reflexo disso poderá ser notado em diversos setores como o de gastronomia, hotelaria e transporte".

O secretário de Turismo, Silvio Lousada, acredita que com as operações noturnas o número de vôos poderá dobrar, ou até triplicar, em virtude da constante utilização. “Esperamos que as empresas de operações comerciais passem a utilizar o Aeroporto de Itanhaém como uma rota alternativa, que inclusive, irá desafogar os aeroportos de São Paulo e trazer turistas para Itanhaém”.

O Aeroporto Estadual de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior está localizado na avenida José Batista Campos, s/nº, no Oásis. Informações pelo telefone 3422-2852.
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