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HONRARIA – a primeira dama de Itanhaém foi homenageada pelo vereador José Carlos de Oliveira

Cilene Forssell recebe título 

Cidadã Itanhaense

Na oportunidade ainda foram intitulados, o Padre Élcio Massiz Machado, Wilson Roberto da Hora, Flávio Marani, Gilberto Pires Gonçalves, Luiz Antônio Saad, Marcus Flávio Pompeu e Samuel Moreira da Silva Júnior

No último dia 18 de Abril, a primeira dama de Itanhaém, Cilene Célia Rodrigues Forssell, foi homenageada pela Câmara Municipal, com o título de Cidadã Itanhaense, cuja autoria do Projeto de Lei foi do vereador José Carlos de Oliveira. Na oportunidade também foram intitulados o Padre da Paróquia Santa Terezinha, Élcio Massiz Machado, Wilson Roberto da Hora, Flávio Marani, Gilberto Pires Gonçalves, Luiz Antônio Saad, Marcus Flávio Pompeu e Samuel Moreira da Silva Júnior. 

“Considero a Cilene Forssell uma guerreira, representante da força da mulher em Itanhaém e no País. Tenho certeza que fiz uma justa homenagem. Aliás, não apenas como batalhadora, mas também como mãe, esposa, que sempre esteve caminhando ao lado do marido. Estou honrado em poder prestar essa homenagem”, afirmou Oliveira.

Para a primeira dama, receber este título é uma satisfação. “Fiquei surpresa, muitíssima honrada, nunca imaginei receber este título. Eu amo itanhaém, aqui fiz minha primeira comunhão, casei e batizei meus filhos. Sou a terceira geração da família Rodrigues a receber esta honraria, sendo primeiro meu avô José Rodrigues, seguido do meu tio Osmar Rodrigues. Como profissional da educação, sempre acreditei na Cidade, tanto na área privada como sócia fundadora do atual Colégio Evolução Objetivo, que começou nos anos 80, com dezessete alunos e atualmente oferece todas as etapas da Educação Básica, quanto na área pública, quando recebi o convite de assumir a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes em 2005, procurando buscar a excelência na educação, em prol das nossas crianças”.

A homenageada fez questão ainda de ressaltar algumas importantes conquistas enquanto esteve a frente da Secretária Municipal. “Desde que aceitei esse novo desafio, procurei escolher uma equipe capacitada e dedicada. Desta forma o resultado não pôde ser outro: a educação municipal hoje ocupa um lugar de destaque no País”.

CURRÍCULO – Cilene Célia Rodrigues Forssell é formada em Ciências e Matemática pela Universidade Católica de Santos (Unisantos), bacharel em pedagogia pela Universidade de Franca (UNIFRAN), além de tecnóloga em Química Industrial. A primeira dama também possui o título de pós-graduação em didática do ensino superior, pela Elementary School, na Flórida (E.U.A.), especializando – se em educação infantil e fazendo estágios na escola da NASA. 

Lecionou nas escolas estaduais Jon Teodoresco e no Dagoberto Nogueira da Fonseca. Foi diretora de ensino básico da Universidade Bandeirantes (UNIBAN), participando do Conselho de Ensino e Pesquisa.  

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
