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ATRAÇÃO – A Festa do Divino já trouxe artistas de grande reconhecimento nacional como Inezita Barroso em 2005, Almir Sater em 2006 e Renato Teixeira em 2007
Festa do Divino Espírito Santo
traz Sérgio Reis a Itanhaém

O show acontecerá neste domingo (04) às 21 horas, na Praça 

Narciso de Andrade, no Centro Histórico da Cidade
Realizada há mais de 300 anos em Itanhaém, a Festa do Divino contará neste ano com a apresentação especial do cantor e compositor Sérgio Reis. O show acontecerá no próximo domingo (4), às 21 horas, na Praça Narciso de Andrade no Centro Histórico da Cidade. O público poderá apreciar os sucessos que marcaram a carreira do cantor como, ‘Menino da gaita’, ’Menino da Porteira’, ‘Adeus Mariana’, ‘Disco Voador’, ‘Panela Velha’, ‘Filho Adotivo’, ‘Pinga ni Mim’ entre outras canções. 

Sérgio Reis também fez algumas participações especiais como ator nas novelas Pantanal e A História de Ana Raio e Zé Trovão, na extinta TV Manchete, além da telenovela Bicho do Mato, na Rede Record, e O Rei do Gado, na Rede Globo, onde contracenava com Almir Sater formando a dupla sertaneja denominada Pirilampo & Saracura, onde gravou, inclusive, músicas para a trilha sonora.

Nascido em 23 de junho de 1940 na cidade de São Paulo, desde criança já gostava de cantar, mas somente aos 18 anos se apresentou pela primeira vez em público, no programa Enzo de Almeida Passos, transmitido pela Rádio Bandeirantes. Três anos mais tarde, gravou seu primeiro disco, pela Chantecler, Lana (de Roy Orbison, versão de Carlos Alberto Lopes).

A Festa do Divino já trouxe a Itanhaém artistas de grande reconhecimento nacional como Inezita Barroso em 2005, Almir Sater em 2006 e Renato Teixeira em 2007.
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