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FACILIDADE – a Prefeitura também realizará atendimento a população nas áreas de Saúde, Educação e Assistência Social

Itanhaém recebe Poupatempo

Móvel nesta segunda-feira (6)

A unidade atenderá até o dia 25, de segunda à 

sábado, das 9h30 às 17h30, no estacionamento do Paço Municipal, 

localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro

O Poupatempo Móvel, um programa do Governo do Estado que tem como objetivo proporcionar à população serviços gratuitos ou mais baratos, com maior rapidez, estará em Itanhaém entre os dias 6 e 25. O atendimento será realizado de segunda à sábado, das 9h30 às 17h30, no estacionamento do Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro. 

A Unidade Móvel disponibiliza serviços como emissão de carteira de identidade e de trabalho. Os interessados poderão acessar ainda, através do e-poupatempo, mais de 2 mil serviços públicos eletrônicos, como o  registro de Boletim de Ocorrência, consulta de multas de trânsito e pontos na Carteira de Habilitação (CNH), débitos de IPVA, inscrições em concursos públicos, emissão de 2ª via de contas, dentre outros.

É importante destacar que todos os serviços prestados no Poupatempo Móvel são organizados através da distribuição de senhas que são entregues aos cidadãos mediante apresentação da documentação completa necessária para o serviço que será executado. E para facilitar e agilizar o andamento das transações, as taxas geradas pelos serviços poderão ser pagas no Banco Nossa Caixa, localizado dentro da própria Unidade, em dinheiro ou através de cartão de débito da Nossa Caixa e rede afiliada. 

Mais informações sobre os serviços prestados, seus requisitos e os roteiros de todos os Postos Móveis podem ser adquiridas através do site www.poupatempo.sp.gov.br ou pelo Disque Poupatempo 0800-7723633. A ligação é gratuita, e está disponível de segunda a sexta-feira, das 7 às 20 horas, e aos sábados, das 6h30 às 15 horas. Vale lembrar que em virtude dos feriados da Paixão de Cristo, em 10 de abril, e Tiradentes, no dia 21, o Poupatempo Móvel não realizará atendimento.

Governo Municipal realizará atendimento nas áreas 

de Saúde, Educação e Assistência Social 
Além dos serviços oferecidos pelo Poupatempo Móvel, a Prefeitura prestará atendimentos  a população no estacionamento do Paço Municipal. No local, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes realizará a distribuição de material informativo do Programa de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos e Líquidos Reciclando, orientação sobre onde podem ser encontrados os Postos de Entrega Voluntária (PEVS) e exposição dos cadernos de Meio Ambiente que o setor fornece aos alunos da rede municipal de ensino.

A Secretaria de Saúde também estará presente com orientações ao público sobre o Programa Amamentar e o Combate a Dengue. O Programa Municipal DST/AIDS fará distribuição de preservativos e informativos sobre prevenção de doenças sexualmente transmissíveis. Já a equipe da Vigilância Epidemiológica estará vacinando a população acima de 60 anos, cumprindo a programação do Ministério da Saúde.

Os profissionais da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social realizarão o recadastramento do Programa Bolsa Família (PBF) e a inscrição dos beneficiários no Plano Setorial de Qualificação (Planseq), para capacitar profissionais para atuarem na construção civil, além do encaminhamento de famílias ao Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) e ao Posto de Atendimento de Assistência Social.
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