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EXEMPLO – o jogador profissional deu palestra na Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, servindo de exemplo para as crianças

Escola Municipal recebe visita de 

jogador itanhaense do futebol europeu
Felipe Félix que joga no Spartak Nalchik, da Rússia, está no Brasil para acompanhar o nascimento de sua filha

Direto da Rússia para o auditório da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes. Foi lá que o jogador de futebol, o itanhaense, Felipe Almeida Félix, atacante do Spartak Nalchik, da Rússia, esteve no último dia 27, aproveitando sua rápida passagem no Brasil, onde veio acompanhar o nascimento de sua filha, para palestrar sobre a carreira do futebol, contando suas experiências e dando conselhos para os pequenos que sonham em um dia jogar profissionalmente.

A participação das crianças merece destaque pela interatividade com o jogador.  Félix, como é chamado, respondeu a inúmeras perguntas de mentes curiosas e sonhadoras, tirou inúmeras de fotos e distribuiu muitos autógrafos para a garotada. Também destacou o fato de ter nascido e crescido em Itanhaém, conseguindo suas primeiras oportunidades nos campos da cidade.

Para o aluno Yuri Vinicius de Moraes Lima, da 4ª série D, que assistiu à palestra e tirou fotos com Félix, conhecer um jogador profissional, que saiu de Itanhaém, serve de incentivo. “Tenho o sonho de jogar futebol um dia, ser como ele e fazer muitos gols”.

“Eu vejo que as crianças anseiam por vencer na vida, e ele é um exemplo de vitória, por ser um jogador famoso, jogar na Rússia e ser de Itanhaém. Foi importante ele ter enfatizado que veio de uma família simples, como a maioria dos alunos e mostrou que todos podem sonhar e chegar lá”, opinou a Diretora da escola Ester Menezes.

E é exatamente isso que Félix fez questão de deixar claro em uma mensagem para as crianças. “Elas tem que acreditar no sonho, não podem desistir fácil, fugir das coisas ruins e respeitar o pai e a mãe. Hoje você pode estar desacreditado, eu já estive um dia, também já fui treinar no campinho de bicicleta. É preciso ter fé e perseverança, a educação e o esporte são fundamentais na formação dessas crianças”, finalizou o jogador.

HISTÓRICO - Felipe Almeida Félix, atacante, 23 anos, natural de Itanhaém, começou sua carreira na Portuguesa de Desportos, da Capital, além de passar pelas categorias de base de vários clubes, como Internacional, Criciúma, Atlético Paranaense, Corinthians, São Paulo, entre outros. 

No exterior, jogou em Portugal, no Porto B, no Torreense e no Odivelas. Está desde a temporada passada no Spartak Nalchik, time da primeira divisão russa. 
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