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QUALIFICAÇÃO - o Projeto de Lei nº196/2009 autoriza a instalação da Faculdade de Tecnologia (FATEC) no mesmo local onde funciona a Escola Técnica Estadual (ETEC) Itanhaém

Deputado Estadual cria Projeto de Lei 

para instalação de FATEC no Município

A iniciativa foi motivada através do encontro com o Vice-prefeito Ruy Santos, realizado 

na última segunda-feira (6), na Assembléia Legislativa, em São Paulo
O Deputado Estadual, Carlos Giannazi, encaminhou ao Governo do Estado, o Projeto de Lei nº196/2009 que autoriza a instalação da Faculdade de Tecnologia (FATEC) do Centro Estadual de Educação Tecnológica ‘Paula Souza’ (CEETEPS), no Município. O projeto foi encaminhado para votação na Assembléia Legislativa e deve ser julgado no máximo 90 dias.
De acordo com a indicação do Deputado, a instituição de ensino superior será instalada no mesmo local onde funciona a Escola Técnica Estadual (ETEC) Itanhaém. Os cursos serão definidos após análise da demanda social e econômica da Cidade. 

A iniciativa foi motivada através do encontro com o Vice-prefeito Ruy Santos, realizado na última segunda-feira (6), na Assembléia Legislativa, em São Paulo. Segundo ele, a aprovação deste projeto seria de suma importância para o desenvolvimento profissional da população. “A primeira faculdade pública da Cidade melhoraria a perspectiva dos jovens. É fundamental que todos tenham a oportunidade de aprendizado para ingressarem numa carreira profissional promissora”.

Além disso, Giannazi também se comprometeu em criar uma emenda para a viabilização de recursos para a construção da Praça da Gruta Nossa Senhora de Lourdes. 
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