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CULTURA – peça faz parte do Projeto Educultural o Nosso País Precisa de Você!, referência em espetáculos educativos no Estado de São Paulo

Itanhaém sediará peça teatral 

‘Eu Preciso ser um Cidadão’

O espetáculo que tem a direção do autor Igor Bartchewsky, será exibido nesta segunda-feira (13), às 10h30, na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan 

Itanhaém será palco da peça teatral ‘Eu Preciso ser um Cidadão’ do Projeto Educultural o Nosso País Precisa de Você, que estará em cartaz na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, na próxima segunda-feira (13), às 10h30.  O espetáculo será destinado a 240 alunos de 7as e 8as séries.

A peça que tem a direção do autor Igor Bartchewsky, é um projeto educacional e cultural, voltado à cidadania com a intenção de ensinar educação através das artes cênicas. Os elementos que compõe a peça são preparados pedagogicamente para a formação educacional e cultural dos espectadores.

Considerada por professores, coordenadores e diretores, importante para a formação dos jovens na fase estudantil, as peças visam também solucionar os problemas sociais, e com isso melhorar a postura de cidadania dos alunos.

Para a Diretora Municipal de Cultura, Noemia Tannuz, o Educultural se sobressai, por unir cidadania e, valores éticos e socioculturais ao exercício da cultura. “Isso tem um valor inestimável para o desenvolvimento das crianças. Essa iniciativa é bárbara, pois é muito rica por contribuir com a criação moral, ética e social dos indivíduos”.

PROJETO - O Projeto Educultural o Nosso País Precisa de Você! já coleciona nove anos de existência.  Nesse tempo já atuou, somente no Estado de São Paulo, em mais de 100 cidades e desenvolveu trabalhos em cerca de 450 unidades escolares. Além disso, segundo levantamento de 2007, a entidade já realizou 1.637 espetáculos, com um público estimado em 298 mil pessoas. O projeto também já organizou 41 cursos livres e oficinas destinadas a alunos, professores e coordenadores.
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