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PRÓ-LETRAMENTO - o curso acontece até o dia 17 deste mês, na Faculdade de Itanhaém (FAITA) 

Professores participam de programa do Ministério da Educação e Cultura

A Semana de Formação do Programa Pró-Letramento 

reúne 120 professores de todo o Estado

Uma grande cerimônia deu início à Semana de Formação do Programa Pró-Letramento, nesta segunda-feira (13), nas dependências da Faculdade de Itanhaém (FAITA). O evento faz parte do Pró-Letramento, um dos mais importantes programas do Ministério da Educação (MEC), que reúne 120 professores de todo Estado, até o dia 17 deste mês.

Estiveram presentes na abertura do evento a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, o Presidente da Câmara Municipal, José Renato Costa de Oliva, a representante da Universidade Estadual Paulista (UNESP), Mara Sueli Simão Moraes, e da Universidade de Campinas (UNICAMP) Fabiana Bigaton Tomin, responsáveis pela coordenação geral do conteúdo do curso.

“Estou muito orgulhosa por estarmos sediando um evento tão importante como o Pró-letramento. Além de ser um privilégio recebermos profissionais de universidades tão importantes como UNESP e UNICAMP, estes cursos são imprescindíveis para manter o professor atualizado e melhor preparado. Educação é questão de responsabilidade, é esta a política educacional de Itanhaém”, afirmou Cilene Forssell.

Para Coordenadora do Departamento de Matemática da UNESP – Campus Bauru, o curso irá contribuir muito para o dia-a-dia da sala de aula. “O Pró- Letramento trata-se de uma mobilização pela educação de qualidade, uma vez que o ensino de matérias consideradas básicas como português e matemática será trabalhada intensamente. Eu espero que todos aproveitem ao máximo essa oportunidade”.
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