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ATIVIDADES – em virtude da falta de adversários na fase inicial, outras modalidades, como a natação e o basquete feminino estreiam direto na segunda fase

Seleções de Itanhaém começam 

bem nos Jogos da Juventude

Futebol, futsal feminino, basquete e vôlei feminino já classificados para a 2ª fase da competição
As seleções de Itanhaém, em quatro modalidades, se classificaram para a segunda fase dos Jogos da Juventude, competição sub-18, promovida pelo Governo do Estado entre os municípios da Baixada Santista e Vale do Ribeira. Todos os jogos aconteceram na semana passada. 

O vôlei feminino, do técnico João Fernando, se classificou sem precisar jogar, em virtude do WO (ausência) da seleção de Mongaguá. O futebol masculino, do técnico Mirkon Dominisky, venceu Peruíbe por 2 x 1 (gols de Dudu e Júnior). 

O basquete masculino, do técnico Neno, venceu com facilidade a seleção de Peruíbe e também se classificou. Peruíbe também perdeu para Itanhaém no futsal feminino, onde as meninas comandadas pela técnica Camila golearam por 8 x 1. Outras modalidades, como a natação e o basquete feminino estreiam direto na segunda fase, em virtude da falta de adversários na fase inicial. 

Participam também da competição as seguintes modalidades: futsal masculino; natação; judô masculino e feminino; jogos de damas e xadrez, masculino e feminino; basquete feminino. O vôlei masculino está suspenso da competição por causa de WO ocorrido em 2008. 
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