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OBRAS – na sexta-feira (24), será realizada a apresentação dos Painéis de Anchieta, no Morro do Paranambuco
Em semana de comemoração Prefeitura entrega benfeitorias aos munícipes

A Prefeitura entregou a décima praça construída no Município, o único Ginásio Olímpico 
da Região e duplicou o número de luminárias na avenida Jaime de Castro

Na semana do 477º aniversário da Cidade, completos no dia 22, o Governo Municipal fez questão de presentear a população com a entrega de diversas melhorias. No sábado (18), foi inaugurada a nova iluminação da avenida Jaime de Castro. “Esta via é um ponto importante, por ser a entrada principal da Cidade. Agora temos uma avenida bem mais clara, que auxiliará no tráfego dos veículos, proporcionando mais segurança, inclusive aos praticantes de esporte ao ar livre que correm aqui diariamente”, afirmou o Vice-prefeito Ruy Santos.

Através de um projeto de valorização e revitalização da iluminação pública, na avenida foram substituídas 42 luminárias com lâmpadas de vapor de sódio de 400w, por 80 luminárias com lâmpadas de vapor metálico de 250w. Também foram instalados suportes de fixação mais adequados para distribuição dos focos de luz na via e os 20 postes de concreto receberam uma nova pintura. Os recursos para a melhoria, de aproximadamente R$ 98 mil, foram provenientes da Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM).

Já na terça-feira (21), o Governo Municipal entregou o décimo espaço de lazer, a Praça Jefferson Ítalo Bastos Lima. O local conta com 600 metros lineares de guias, 634 m² de piso retangular colorido, 258 m² de piso rústico de concreto, dois quiosques fechados e um palco para apresentações culturais, ambos de 16 m², 20 metros de bancos de concreto, quatro postes de iluminação com quatro pétalas cada, além de paisagismo com gramas e palmeiras. O custo da obra foi de R$ 199.071,14 repassados pela Secretaria de Habitação do Estado, com contrapartida da Prefeitura no valor de R$ 49.767,79, totalizando R$ 248.838,93.

O Deputado Estadual Bruno Covas, que destinou a emenda parlamentar utilizada na construção do local, compareceu a entrega da melhoria e aproveitou a oportunidade para anunciar um novo repasse. “O meu intuito é destinar os recursos aos locais que necessitam. Itanhaém merece novos investimentos, pois sabemos que com esse Governo honesto e íntegro, quem ganha é a população. Este ano vou destinar mais R$ 200 mil para Itanhaém”.

Já no dia do aniversário de Itanhaém, 22 de abril, os munícipes receberam o Ginásio de Artes Marciais. O Prefeito João Carlos Forssell afirmou que o local é o primeiro construído em toda a Baixada Santista. “É um sonho concretizado, um orgulho para Itanhaém. Agradeço ao Edmur Mesquita, que no período em que foi deputado destinou seus recursos para a nossa Cidade e está aqui hoje para compartilhar desta alegria. O empreendimento estimula as atividades esportivas, ajuda na inclusão e na formação da personalidade dos nossos jovens”.

Ainda no evento, o Deputado Federal Frank Aguiar, que veio parabenizar Itanhaém pelos 477 anos, anunciou um novo repasse de recursos a Cidade. “Ofereço como presente a este lindo Municipio R$ 200 mil para ser utilizado na compra dos equipamentos do Ginásio de Artes Marciais”. 

A construção deste empreendimento consiste em um galpão de 720m², além de arquibancada de 150 m², vestiário e banheiros. O local também possui uma área de convivência com um quiosque fechado de 18 m², e um quiosque terraço de 26 m² para a lanchonete, e ainda bancos, paisagismo, três luminárias de quatro pétalas cada e estacionamento. No total são mais de mil m² construídos. Para o espaço foram investidos R$ 300 mil da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado, mais contrapartida da Prefeitura de R$ 56.898,81, totalizando R$ 356.898,81.

OBRA DE ARTE - Vale ressaltar que na sexta-feira (24), às 19 horas, será realizada a última inauguração da semana de aniversário da Cidade, os Painéis de Anchieta. O projeto foi desenvolvido visando compor o cenário juntamente com a Cama de Anchieta e a Gruta Nossa Senhora de Lourdes, dois grandes pontos turísticos e religiosos de Itanhaém. Os Painés de Anchieta foram concebidos com traços minimalistas e cores fortes para serem percebidos a longas distâncias, criando uma intervenção urbana, numa alusão a alguns dos momentos do Jesuíta no Município. 

A técnica usada foi aplicação de pastilhas de vidro, o que torna a obra definitiva. Os painéis foram feitos no Morro do Paranambuco devido as caixas d’agua terem uma localização privilegiada e de grande alcance visual. A benfeitoria contou com o apoio institucional e financeiro da SABESP de R$ 52.255,89, mais contrapartida da Prefeitura no valor de R$ 25.146,58, totalizando R$ 77.402,47.
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