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INTERAÇÃO – o encontro será transmitido pela internet no endereço http://forum.aids.gov.br, das 10 às 13 horas. Ao longo do debate, os internautas poderão enviar comentários e perguntas para os participantes por um formulário na página 

Itanhaém participa do fórum Prevenção na Rede do Ministério da Saúde

 
O encontro visa discutir inovações para prevenção da aids 

e de outras doenças sexualmente transmissíveis
 
Com o objetivo de discutir e trocar experiências com a sociedade na área de prevenção às doenças sexualmente transmissíveis, a Secretaria Municipal de Saúde, por meio do Programa Municipal DST/Aids, irá participar nesta quarta-feira (29) do Fórum virtual ‘Prevenção na Rede’, realizado pelo Programa Nacional de DST/AIDS do Ministério da Saúde.

No debate serão discutidos os principais desafios para o enfrentamento dessas epidemias, além de perguntas a serem respondidas pelos participantes. Para participar basta inscrever-se pelo site http://forum.aids.gov.br/, na qual será possível ter acesso a vídeos, artigos científicos, protocolos, diretrizes e outros documentos sobre prevenção. 

Irão participar do encontro membros da Vigilância Epidemiológica, do Conselho Tutelar, do Núcleo de Atenção às Vítimas de Violência de Itanhaém (NAVVI), da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes e Organizações Não Governamentais (ONGs).

Este encontro será transmitido pela internet no endereço http://forum.aids.gov.br, das 10 às 13 horas. Ao longo do debate, os internautas poderão enviar comentários e perguntas para os participantes por um formulário na página. O evento será realizado na sede do NAVVI, situado à rua Jácome Fajardo, 19, no Centro.
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