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FACILIDADE – o serviço será realizado no Centro de Atendimento, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro, das 9 às 16 horas

Contribuintes terão auxílio de profissionais 

na utilização do ISSONLINE
A partir desta quinta-feira (30), estará funcionando o guichê de acesso à 

internet para dar suporte aos que necessitarem fazer suas declarações 

mensais do ISSQN no novo sistema ISSONLINE

A Secretaria da Fazenda estará disponibilizando aos contribuintes, a partir desta quinta-feira (30), o guichê de acesso à internet para dar suporte aos que necessitarem fazer suas declarações mensais do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) no novo sistema ISSONLINE. O auxílio acontecerá no Centro de Atendimento, localizado na avenida Washington Luiz, 75, no Centro, das 9 às 16 horas.

De acordo com informações do setor, o atendimento será realizado por funcionários do Departamento de ISS. A nova medida visa facilitar a vida dos usuários que não possuem internet banda larga em seu computador, ou que tenham dificuldades no preenchimento da declaração. 

Segundo o Secretário da pasta, Ademir Ferreira de Lima, esta facilidade evitará que o contribuinte deixe de cumprir com suas obrigações tributárias por falta de mecanismos adequados. “A Prefeitura tem sempre por objetivo prioritário, e até por obrigação, oferecer ao contribuinte todas as facilidades possíveis para que ele possa estar sempre em dia com seus tributos. Por isso disponibilizamos uma nova ferramenta que funciona online, acabando com a limitação que o contribuinte tinha anteriormente, quando era obrigado a comparecer à Prefeitura para ter sua guia emitida”.

4R ON-LINE - Em substituição ao antigo Sistema Eletrônico de Gestão do Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza (ISSQN), está disponível a nova ferramenta 4R on-line, na qual os usuários podem fazer suas declarações e recolhimentos do imposto. O contribuinte pode acessar o sistema no site oficial da Prefeitura de Itanhaém, no endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao/. Vale ressaltar que atualmente o usuário tem a possibilidade de acessar o sistema de onde estiver, imprimir sua guia e pagá-la em qualquer agência bancária do país.
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