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BASQUETE – no dia 29, os garotos da categoria Cadete realizaram uma partida equilibrada contra a equipe de Praia Grande e venceram com o placar de 59 X 55

Categoria Adulto joga contra o time de Ferraz de Vasconcelos neste sábado (2)

A disputa acontecerá às 16 horas, na casa do adversário. 

A rodada será válida pela Liga Paulista de Basquete

A equipe da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI), da categoria Adulto, disputará neste sábado (2), contra o time de Ferraz de Vasconcelos. O segundo jogo do grupo na temporada acontecerá às 16 horas, na casa do adversário. A rodada será válida pela Liga Paulista de Basquete.

De acordo com o técnico da equipe Lauro César Dati Ruivo, o time adversário está bem preparado e a partida será disputada. “Teremos um jogo difícil, pois a equipe de Ferraz de Vasconcelos é muito boa. Mas estamos confiantes e em busca do primeiro resultado positivo do campeonato, já que na primeira disputa Itanhaém perdeu para o time de Guarulhos”.

RESULTADOS - No dia 29, os garotos da categoria Cadete realizaram uma partida equilibrada contra a equipe de Praia Grande e venceram com o placar de 59 X 55. O cestinha do jogo, realizado em casa, foi o itanhaense Renan Rogê com 29 pontos.
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