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SERVIÇOS – a Unidade Móvel facilitará o acesso a emissão de Registro Geral (RG), carteira de trabalho e atestado de antecedentes criminais

Poupatempo Móvel inicia atendimento a população nesta segunda-feira (5)

A unidade atenderá de segunda à sábado, das 9 às 17 horas, no estacionamento do Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro

Com o objetivo de proporcionar aos munícipes serviços gratuitos ou mais baratos, com maior rapidez, o Poupatempo Móvel, programa do Governo do Estado, estará em Itanhaém entre os dias 5 e 24 de abril. O atendimento será feito de segunda-feira a sábado, das 9 às 17 horas, no estacionamento do Paço Municipal, localizado na avenida Washington Luiz, 75, Centro.

A Unidade Móvel facilitará o acesso a emissão de Registro Geral (RG), carteira de trabalho e atestado de antecedentes criminais. Os interessados poderão acessar ainda, através do e-poupatempo, mais de 2 mil serviços públicos eletrônicos, como o  registro de Boletim de Ocorrência, consulta de multas de trânsito e pontos na Carteira de Habilitação (CNH), débitos de IPVA, inscrições em concursos públicos, emissão de 2ª via de contas, cadastro para vagas do Emprega São Paulo, dentre outros.

Desde 2006, o Poupatempo Móvel presta serviços no Município, onde já acumula mais de 29 mil atendimentos e mais de 8,5 mil RGs emitidos em visitas anteriores.

É importante destacar que todos os serviços prestados no Poupatempo Móvel são organizados através da distribuição de senhas que são emitidas aos cidadãos mediante ordem de chegada e apresentação da documentação completa necessária para o serviço que será executado. E para facilitar e agilizar o andamento das transações, as taxas geradas pelos serviços poderão ser pagas no Banco Nossa Caixa, localizado dentro da própria Unidade, em dinheiro ou através de cartão de débito da Nossa Caixa e rede afiliada. 
Mais informações sobre os serviços prestados, seus requisitos e os roteiros de todos os Postos Móveis podem ser adquiridas através do site www.poupatempo.sp.gov.br ou pelo Disque Poupatempo 0800-7723633. A ligação é gratuita, e está disponível de segunda a sexta-feira, das 7 às 20 horas, e aos sábados, das 6h30 às 15 horas. 
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