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VÁRZEA – a 1ª rodada da competição acontece no próximo dia 18, como parte integrante das comemorações de aniversário da Cidade

Departamento de Esporte define tabela do Campeonato de Futebol Veterano

Serão 14 jogos, envolvendo as categorias 35 e 40 anos em sete campos de futebol nos bairros. Os jogos começam às 9h15
Tudo pronto para o início do Campeonato Municipal de Futebol Veterano. A 1ª rodada da competição acontece no próximo dia 18, como parte integrante das comemorações de aniversário da Cidade. Serão 14 jogos, envolvendo as categorias 35 e 40 anos em sete campos de futebol nos bairros. Os jogos começam às 9h15.

O campeonato envolve também a categoria Cinquentão, para jogadores veteranos com idade mínima de 50 anos. A primeira rodada será no dia 15 de maio (sábado), com três jogos. A competição está sendo promovida pelo Governo Municipal como forma de retomar a organização do futebol, já que há dois anos não era realizado o campeonato oficial para os veteranos. 

Neste campeonato, a Prefeitura vai oferecer uma novidade para os clubes. Os oito melhores colocados nas categorias 35 e 40 anos estarão automaticamente classificados para a Copa Independência, que será realizada no mês de setembro.

Confira a tabela completa para os veteranos com idade mínima de 50 anos
Confira a tabela completa para as categorias 35 e 40 anos
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