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PEDESTRIANISMO – para participar a taxa custa R$ 44,00 e o cadastro deve ser feito  nos sites http://www.ativo.com/ e http://www.th5eventos.com.br/
Inscrições para 10 Km de Itanhaém 

terminam nesta sexta-feira (16)
Até agora já estão confirmadas a participação de 600 atletas. O percurso será composto por duas voltas de 5 km em piso totalmente plano, em piso misto, mesclando asfalto e areia na praia
Uma das principais provas de pedestrianismo da Baixada Santista está agendada para a Cidade, no próximo dia 25, às 8 horas. Trata-se da etapa do Circuito das Praias, 10 Km Itanhaém, prova que já tem mais de 600 inscritos para esta etapa. Promovida pela empresa TH5 Eventos, a competição terá como ponto de partida e chegada a avenida Presidente Vargas, no Centro, em frente a sede da Associação Comercial.

Estarão em disputa as seguintes categorias: individual masculino e feminino, revezamento em duplas, corrida ou caminhada de 5 km. O percurso será composto por duas voltas de 5 km em piso totalmente plano, em piso misto, mesclando asfalto e areia na praia.

As inscrições custam R$ 44,00 e podem ser feitas até a próxima sexta-feira (16), nos sites http://www.ativo.com/ e http://www.th5eventos.com.br/. Todas as inscrições dão direito ao atleta de receber camiseta, medalhas, lanche de frutas, isotônico, numeral e chip. 

Para a etapa de Itanhaém, haverá premiação nas categorias geral masculino e feminino, com troféus aos três primeiros colocados; nas categorias Idades e Duplas, troféu para os cinco primeiros colocados. A prova de 5 km é participativa, sem direito a premiação.

Os 10 Km Itanhaém tem o apoio do Governo Municipal, através das secretarias de Trânsito, Comércio, Segurança, Saúde, Educação, Cultura e Esportes. Também apóiam a prova a Associação Comercial de Itanhaém, Academia Impacto, Sabesp e Gatorade. A competição tem a supervisão da Federação Paulista de Atletismo.
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