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PRESENTE – a inauguração, que terá as presenças do Prefeito João Carlos Forssell e da Secretária Municipal de Educação Cilene Forssell, será no aniversário da Cidade, dia 22, às 12h30

Novo Complexo Educacional atenderá 150 portadores de necessidades especiais

O empreendimento terá uma arquibancada com capacidade para 608 espectadores, além de 20 m² reservados para cadeirantes. O local abrigará duas piscinas, sendo uma de 458,64 m² e outra especial, com rampa de acesso, de 220,98 m²

Os alunos do Projeto Lugar Ao Sol, voltado para atender pessoas portadoras de necessidades especiais do Município, ganharão um grande presente no próximo dia 22, aniversário de 478 anos de fundação de Itanhaém. O Prefeito João Carlos Forssell, juntamente com a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, irão inaugurar nesta quinta-feira (22), às 12h30, o Complexo Educacional Harry Forssell. 

O novo empreendimento terá uma arquibancada com capacidade para 608 espectadores, além de 20 m² reservados para cadeirantes. O local abrigará duas piscinas, sendo uma de 458,64 m² e outra especial, com rampa de acesso, de 220,98 m².

“Fizemos questão de construir um local moderno, diferenciado, para atender os portadores de necessidades especiais. Neste local serão desenvolvidas atividades físicas, esportivas e culturais, tudo com o acompanhamento de profissionais especializados. Isto confirma o compromisso e a atenção de Itanhaém com a educação inclusiva”, ressaltou Forssell.

O local ainda terá sala de administração, auditório, fisioterapia, sala para atendimento especial ao portador de Paralisia Cerebral e vestiários masculino e feminino com adaptações para portadores de necessidades especiais. O novo complexo possui 1.445,73 m² de área construída e foram investidos R$ 2.879.259,54, provenientes do Governo Municipal.

A solenidade de inauguração do Complexo Educacional Harry Forssell será na avenida Rui Barbosa, esquina com a rua Aécio Menucci, no Centro. Todos estão convidados.

HOMENAGEM – O nome do Complexo Esportivo Harry Forssell é uma homenagem a um dos ícones mais importantes do esporte itanhaense. Campeão estadual e um dos principais nadadores do País na década de 30, na categoria nado livre, Harry Forssell conseguiu com seus bons resultados a convocação para integrar a delegação brasileira que participou das Olimpíadas de 1932, em Los Angeles (EUA). 

Durante a fase eliminatória da competição, Harry Forssell não teve muita sorte pois enfrentou Johnny Weissmuller, recordista mundial, cinco vezes campeão olímpico e que, mais tarde, no cinema, foi o mais célebre intérprete de Tarzan. Além da disputa olímpica, Harry Forssell, com grande destaque, participou e venceu várias vezes a famosa ‘Travessia de São Paulo à Nado’, no Rio Tietê, prova festiva que reunia, todos os anos, centenas de nadadores de todo o Brasil.
Mesmo não tendo conseguido medalha, conserva até hoje a marca de ter sido o primeiro itanhaense a ter participado da maior competição esportiva do Mundo.  
Ele viveu na capital do Estado até a idade de 20 anos. Foi sócio militante da Associação Atlética São Paulo, às margens do Rio Tietê, praticando Pólo Aquático e Natação, tendo sido recordista paulista, brasileiro e sul-americano nos 100 e 200 metros nado de peito.

Além de seus feitos como esportista, Harry Forssell foi prefeito de Itanhaém em duas ocasiões (1948 – 1951 e 1960 – 1963) e vereador (1952 – 1955), ele entrou para a história política do Município como o primeiro chefe do executivo eleito após o período da ditadura de Getúlio Vargas. Exerceu com integridade e arrojo o seu papel que promoveu fatos históricos importantes como a implantação do primeiro telefone público e a construção da tradicional escola denominada na época Grupo Escolar Benedito Calixto.

Com este legado, Harry Forssell faleceu aos 98 anos, no dia 15 de setembro de 2006, por causas naturais, no Hospital Regional de Itanhaém. Pai do atual prefeito, João Carlos Forssell, o ex-prefeito partiu deixando além de muitas saudades, um exemplo de caráter e de excelente pai de família.

Prefeitura define programação 

do aniversário de 478 anos de Itanhaém
Já está tudo pronto para as festividades de comemoração dos 478 anos de fundação de Itanhaém. A programação inicia nesta quarta-feira (21), a partir das 9h30, acontece a inauguração dos Totens Históricos. Os novos espaços de divulgação irão expor fotos antigas do Município, em tamanho grande. No mesmo dia, às 18h30, será inaugurado o 1º Eco Ponto do Programa de Coleta Seletiva. A solenidade acontecerá na sede da Sociedade Amigos do Cibratel (Socibra).

No dia da fundação do Município, 22 abril, às 8 horas, será realizado o Hasteamento das Bandeiras, no Paço Municipal. Logo em seguida, às 9 horas, todos estão convidados para acompanharem o Desfile Cívico e Militar, que contará com a participação de milhares de alunos das escolas municipais, estaduais e particulares, além da Guarda Municipal, Banda Marcial e SAMU-192.

Ainda pela manhã, às 11 horas, será inaugurado o Museu Conceição de Itanhaém, na Casa de Câmara e Cadeia. O acervo contará com fotos antigas, documentos antigos, livro de registro de ofício da Câmara Municipal de 1855 e uma carta de Benedito Calixto de 1913. 

Às 12h30 o Prefeito João Carlos Forssell, juntamente com o Vice Ruy Santos e demais autoridades do Município realizarão a entrega do Complexo Educacional Harry Forssell e do Centro de Convenções da Secretaria de Educação.

Dia 23, às 8 horas, a Praia do Gaivota recebe a 1ª etapa do Circuito Estudantil de Surf 2010. O esporte continua no dia 24 com a Copa da Juventude, no jogo entre Itanhaém X Itariri, no Campo do Savoy, às 9 horas. O confronto vale vaga para a fase Regional dos 26ª Jogos Abertos da Juventude. Às 11 horas, será reinaugurada a Trilha Urbana do Morro do sapucaitava.

Fechando a programação no dia 25, acontece a prova de pedestrianismo 10 Km Itanhaém. A largada e a chegada serão na avenida Presidente Vargas, em frente a sede da Associação Comercial do Município.
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