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NOVA TURNÊ – o show marca o lançamento do quinto álbum da dupla, ‘Retrato – Ao vivo no Estúdio’

César Menotti e Fabiano abrem o rodeio no dia do aniversário de 478 de Itanhaém 

Além das novas músicas, a dupla traz em seu repertório sucessos que marcaram a carreira dos irmãos como ‘Leilão’, ‘Ciumenta’, ‘Como um Anjo’, entre outros

Já está tudo pronto para o início da maior festa de peão em praia do País, o 6º Itanhaém Rodeo Festival. E logo na abertura, nesta quinta-feira (22), aniversário de 478 anos de Itanhaém, o público irá curtir uma das maiores duplas sertanejas do País, os irmãos César Menotti & Fabiano. No repertório todos poderão conferir um repertório de grandes sucessos como ‘Leilão’, ‘Ciumenta’, ‘Como um Anjo’, entre outros.

Nesta nova turnê, que marca o lançamento do quinto álbum da dupla, ‘Retrato – Ao vivo no Estúdio’, traz como primeira música de trabalho a canção ‘Labirinto’, que está sendo veiculada nas rádios, desde o final de março. Recém lançado, o novo disco de inéditas remete aos melhores momentos da dupla, quando eles explodiram em shows Brasil afora e assim abriram caminho para a nova música sertaneja.

HUGO PENA E GABRIEL – A dupla Hugo Pena e Gabriel será responsável por alegrar o público na noite de sexta-feira (23), do 6º Itanhaém Rodeo Festival. 

Desde 2003 na estrada, Hugo Pena e Gabriel iniciaram a carreira tocando em casas noturnas da cidade de Maringá, no Paraná. O primeiro CD dos artistas foi lançado em 2004 com o título ‘Hugo Pena e Gabriel – Acústico’. O trabalho trazia sucessos como ‘Do Brasil a Argentina’ e ‘Pra Lá de Bagdá’.

Hugo Pena e Gabriel ainda trazem à festa outros sucessos como ‘Parece Castigo’, ‘Fora do Eixo’, ‘Robin Hood da Paixão’ e ‘Mala Pronta’, que foi tema da atriz Cláudia Ohana, na novela ‘A Favorita’.

JAMMIL E UMA NOITES - Os micareteiros de plantão terão uma grande festa neste sábado (24) no 6º Itanhaém Rodeo Festival. A banda Jammil e Uma Noites animará a plateia do evento com o melhor da música baiana.

Conhecido por sua grande mistura de estilos, o conjunto é formado por Tuca Fernandes, Manno Góes e Roberto Espínola. Juntos desde 1994, Jammil e Uma Noites lançou seu primeiro CD em 1997, intitulado ‘Tanta Coisa Mudou’. Desde então, a banda tem sido uma das mais requisitadas para os carnavais de todo o País. O público poderá curtir sucessos como ‘Praieiro’, ‘Ê Saudade’, ‘Pra Te Ter Aqui’, ‘É Verão’, ‘Minha Estrela’ e ‘Milla’.

LATINO - Para encerrar o evento com chave de ouro, a maior festa de peão em praia do País traz toda a animação do cantor Latino neste domingo (25). No mundo da música desde 1993, Latino coleciona sucessos como ‘Me Leva’, ‘Renata’, ‘Cátia Catchaça’, ‘Amigo Fura-Olho’ e o clássico de todas as festas ‘Festa No Apê’. Seu mais recente álbum, intitulado ‘Tudo Junto e Misturado’, traz convidados de peso da música popular como D’Black, Perlla, Buchecha e Joelma e Chimbinha, da Banda Calypso.

MONTARIA – Uma boa festa de peão que se preze não pode faltar a tradicional montaria. A 6ª edição do Itanhaém Rodeo Festival abrigará a 2º etapa do Circuito Nacional de Rodeio, regulamentada pela Confederação Nacional de Rodeio (CNAR). A disputa reunirá os 30 melhores montadores do País, conforme o ranking da CNAR. 

A novidade para este ano será a prova Cowboy do Futuro. Esta disputa será destinada a crianças de 3 a 7 anos, que farão montaria em carneiro. Além disso, o evento ainda terá a prova cronometrada dos tambores.

INGRESSO – Para adquirir os ingressos em Itanhaém, os interessados devem ir ao escritório instalado na rua Leopoldino de Araújo, 41, ou na lanchonete Ladeira, na avenida João Batista Leal, 15, ambos no Centro da Cidade, ou ainda nos pontos de venda em outras cidades da Região (confira pontos de venda). Outras informações podem ser obtidas pelo telefone (13) 3427-1606 ou pelo site oficial, http://www.itanhaemrodeofestival.com/.

Vale lembrar que estudantes e idosos pagarão meia-entrada, desde que adquiram o ingresso no dia do evento e na portaria, apresentando carteirinha de estudante e o documento de identidade.

A realização do 6º Itanhaém Rodeo Festival é da Federação de Rodeios do Estado de São Paulo e conta com o apoio da Confederação Nacional de Rodeios, Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém e Governo Municipal.
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