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COMPETIÇÃO – as partidas acontecerão no Ginásio Benedito Calixto e serão válidas pela Liga Paulista de Basketball

Seleção de Basquete tem rodada

dupla neste final de semana 

O time da categoria Cadete faz a disputa contra Mairinque, às 17 horas. Já a categoria Adulto enfrentará a equipe de AABB, às 18h30.

As equipes das categorias Cadete e Adulto da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) enfrentam mais uma rodada neste domingo (2). As partidas acontecerão no Ginásio Benedito Calixto e serão válidas pela Liga Paulista de Basketball.

Às 17 horas, a categoria Cadete enfrenta o time de Mairinque. A garotada quer consolidar a boa campanha, que até registra duas vitórias consecutivas, contra Mongaguá e Guarulhos. Já às 18h30, a categoria Adulto jogará contra o time Associação Atlética Banco do Brasil (AABB). O time busca a recuperação na disputa após derrota para a equipe da Associação Desportiva da Polícia Militar (ADPM), por 112 a 76. 
Para incentivar as equipes itanhaenses com a sua torcida, o Ginásio Benedito Calixto fica na rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro. A entrada é gratuita.
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