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DIVULGAÇÃO – a cerimônia foi realizada pelo Santos e Região Convention & Visitors Bureau

Departamento de Turismo participa de lançamento de Show Case e Vídeo da região

O Show Case traz informações sobre os aspectos culturais, ambientais,

ecológicos, científicos, históricos, rurais e de negócios da região

O Governo Municipal compareceu na última quinta-feira (29) ao evento de lançamento do Show Case e do Vídeo Institucional da Costa da Mata Atlântica, em Santos. O Município foi representado pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Vinícius Camba de Almeida, e pelo Diretor Municipal de Turismo, Rodrigo Zanella. A cerimônia foi realizada pelo Santos e Região Convention & Visitors Bureau. Os dois materiais de divulgação contaram com o apoio do Sebrae-SP.

O Show Case traz informações sobre os aspectos culturais, ambientais, ecológicos, científicos, históricos, rurais e de negócios da região. Já o vídeo institucional reúne imagens dos principais pontos turísticos de todas as cidades da Costa da Mata Atlântica.

Para Zanella, os materiais de divulgação são essenciais para a divulgação dos atrativos turísticos das cidades. “Estas são ferramentas que despertam o interesse e funcionam como instrumento captador de fluxo turístico para toda a região”.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
