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INVESTIMENTO – O prefeito Forssell autorizou a nova iluminação na Avenida Rui Barbosa, no Centro
Prefeito Forssell e Elektro definem novos investimentos em iluminação na Cidade
O prefeito João Carlos Forssell e representantes da Elétrica Elektro, empresa responsável pelos serviços de iluminação pública em Itanhaém, estiveram reunidos nesta quarta-feira (06), no gabinete do Paço Municipal, para definir novos investimentos na Cidade. 
O prefeito Forssell autorizou a nova iluminação na Avenida Rui Barbosa, no Centro, que começa a ser realizada nos próximos dias e será contemplada até o dia 30 de maio. Outro assunto tratado na reunião foi o investimento em mais duas mil novas luminárias em diversos bairros do Município nos próximos meses.

Além disso, também foi anunciada a volta do projeto Cine Elektro, com data de retorno ainda a definir. O projeto exibe ao ar livre produções cinematográficas. “Itanhaém vai receber o maior investimento da Elektro na Baixada Santista. As duas mil novas luminárias vão resolver de uma vez a questão pública de iluminação no Município”, afirmou o prefeito Forssell.

Estiveram também presentes na reunião o secretário de Administração de Itanhaém, Douglas Luiz Rodrigues; o gerente executivo de Distribuição da Elektro, Giancarlo Vassão de Souza; e o consultor institucional da empresa, Márcio Luiz Ribeiro.
Administração: João Carlos Forssell

Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603

