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CONSCIENTIZAÇÃO - A Secretaria estará, das 9 às 14h, com uma tenda na Praça Narciso de Andrade, nos dias 14 e 15 de abril, na qual serão expostas mudas de árvores nativas
Secretaria de Meio Ambiente comemora Dia Nacional de Conservação do Solo com exposição
Em comemoração ao Dia Nacional de Conservação do Solo, nos dias 14 e 15 de Abril, a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente estará, das 9 às 14h, com uma tenda na Praça Narciso de Andrade, na qual serão expostas mudas de árvores nativas. Haverá explanações sobre o solo e as formas de impacto que hoje são vistos em nossa região.

A Prefeitura estará conscientizando a população sobre o solo, o lixo, plantio das árvores, e dúvidas que porventura a população queira esclarecer, incentivando inclusive o plantio de árvores nas áreas livres dentro dos terrenos onde estão as casas.

Em Itanhaém, onde há grande quantidade de rios, nas margens ciliares são realizadas ocupações irregulares, nas áreas onde são destinadas ao transbordamento dos rios. Nessas margens, ocorrem escavações, erosões, desertificação, acúmulo de lixo e resíduos, dentre outros prejuízos não só ao solo, mas como também a todo o curso do rio.

De acordo com a Secretaria de Meio Ambiente, o solo se degrada quando são modificadas as suas características físicas, químicas e biológicas. Por falta de conhecimento, muitos agricultores e pecuaristas estão degradando intensamente os recursos naturais. O desgaste pode ser provocado por esgotamento, erosão, salinização, compactação e desertificação. A utilização dos solos para o fornecimento de produtos agrícolas, por exemplo, não pode ser do mesmo tipo para todas as regiões brasileiras, pois para cada uma há um conjunto de fatores que devem ser devidamente analisados para que os terrenos proporcionem uma maior produtividade. 
COMEMORAÇÃO - A data 15 de Abril foi escolhida em homenagem ao nascimento do norte-americano Hugh Hammond Bennet (15/04/1881 – 07/07/1960) considerado o pai da conservação dos solos nos Estados Unidos, o primeiro responsável pelo Serviço e Conservação de Solos.  Suas experiências, nacional e internacionalmente, fizeram dele um conservacionista dedicado. Pela capacidade de comunicação de seus textos, Bennet muito conquistou para a causa mundial da conservação.
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