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SAÚDE – Os trabalhos realizados na Rede Pública de Saúde deram a Itanhaém uma vaga na nova diretoria do Conselho dos Secretários Municipais de Saúde – COSEMS
Itanhaém integra nova diretoria do Conselho dos Secretários de Saúde do Estado
A Secretaria Municipal de Saúde participou, entre os dias 29 de março e 1º de abril, do XXV Congresso de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo, em Santos. Itanhaém foi representada pelo secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, que apresentou propostas que foram aprovadas por representantes do Ministério da Saúde e Secretaria de Estado.
O secretário também conquistou uma vaga na nova diretoria do Conselho dos Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo (COSEMS/SP) para o biênio 2011/2012. A formação do Conselho tem o objetivo de defender os interesses dos municípios nas esferas de governo Estadual e Federal. Entre os 645 municípios que compõem o Estado, Itanhaém ficou entre os 22 que se destacaram e formaram a nova gestão, sendo o único da região a conquistar o posto.
O prefeito, João Carlos Forssell, acredita que a participação no Conselho é uma forma de reconhecimento pelos trabalhos desenvolvidos na Cidade. “É importante que os secretários do Estado tenham maior proximidade, para a troca de experiências, possibilitando solucionar problemas semelhantes em todos os municípios”.
PROPOSTAS – No encontro, a nova diretoria do COSEMS/SP apresentou o Projeto “Serviço Médico Civil”, que obriga o médico formado em Universidade Pública a prestar serviço civil nos municípios por dois anos, como forma de retribuição pelo estudo gratuito.
Também foi apresentada a proposta para o aumento do Piso da Atenção Básica (PAB), que passaria de R$ 18,00 para R$ 40,00 por habitante/ano, com a ressalva que desde a sua criação, não houve correção. 

Marcelo Di Giuseppe aproveitou a oportunidade para solicitar o aumento do custeio do Governo Federal no Programa de Saúde da Família, e a contrapartida por parte da Secretaria de Estado da Saúde. “O Município recebe R$ 6.400,00 por Equipe de Saúde da Família e o custo total de cada uma passa de R$ 30 mil, incluindo encargos”.
O secretário entregou um projeto ao Ministério da Saúde e à Secretaria de Saúde do Estado pedindo mais repasses por parte do Governo Federal e Estadual. Em 2011, serão destinados à rede pública de saúde R$ 32.412.120,00. “Em 2010, foram investidos 10,94% a mais do que o obrigatório pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Ainda assim, este montante não é suficiente para atender a demanda do Município”, diz Di Giuseppe.
PLANO TERAPÊUTICO – O Município também apresentou no Congresso o projeto de Plano Terapêutico Individual de Prevenção de Hipertensão e Diabetes, organizado em parceria com o Hospital Sírio-Libanês. Implantado inicialmente na Unidade de Saúde do Guapiranga, o Plano atende 296 pacientes, que têm uma agenda de exames e consultas definidas para o ano todo e o paciente assume o compromisso de cumprir o tratamento e tomar a medicação corretamente.

De acordo com a diretora Municipal de Rede Básica e Especializada, Iloma Odete Girrulat Boehm, o Plano, iniciado em outubro de 2010, tem o objetivo de garantir o aumento da adesão ao tratamento da hipertensão e diabetes.
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