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SEMANA SANTA – Os chocolates serão entregues nas unidades escolares no próximo dia 19
Alunos da Rede Municipal receberão
os ovos de Páscoa na próxima semana
A Páscoa está chegando. E muitas expectativas giram entorno dos 17 mil alunos, de Educação Infantil e Ensino Fundamental. É que todos aguardam ansiosamente a chegada dos ovos de chocolate, previstos para serem entregues nas unidades escolares no próximo dia 19.

Thiago Felix Pereira, 9 anos, da E.M. Elga Reis, está contente não só porque sabe que receberá o ovo, mas porque esse final de semana ficará junto dos primos. “Gosto da Páscoa, porque a minha família se reúne. Tenho saudades de brincar com os meus primos”. Empolgado, o menino tem consciência do verdadeiro sentido da data: “Sei o sentido da páscoa. É a ressurreição de Cristo”.
Caso o aluno não esteja na distribuição dos ovos, a escola manterá o chocolate guardado para que na aula seguinte o doce seja entregue ao estudante. “Ao longo desses anos, trabalhamos a importância da data. Fico feliz com a distribuição dos chocolates, porque muitos dos nossos alunos recebem pela primeira vez. Engraçado que até uns dias atrás um “aluninho” me perguntou se eles não iriam receber o ovo”, diz a assessora pedagógica da E.M. Elga Reis Elilda Silveira Andrade.
O departamento de Merenda tem a preocupação que todos os estudantes recebam os ovos. Por isso, tomou o cuidado de providenciar chocolates dietéticos para os alunos diabéticos.
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