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PREVENÇÃO – Novos integrantes da comissão irão levantar situação da estrutura do quadro funcional por meio de reuniões periódicas com os servidores
Forssell entrega certificado para

servidores eleitos da CIPA
A nova Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) da Prefeitura de Itanhaém tomou posse oficialmente na manhã de ontem, no Paço Municipal Anchieta. Os novos integrantes foram recepcionados pelo prefeito João Carlos Forssell em seu gabinete. E receberam das mãos do chefe do Executivo os certificados que confirmam a sua nova função.

A formação da nova CIPA itanhaense ficou definida com os seguintes servidores: Maurício Pereira de Souza, Elizângela Costa da Silva, George Gurgel do Amaral e Lauro de Souza Filho.
Maurício Pereira de Souza, que presidirá o órgão, explicou que serão feitas reuniões periódicas com os funcionários de todos os setores. “Para que possamos ter uma noção da situação da estrutura de trabalho e o que pode ser feito para melhorar a questão do risco de acidente”.
O prefeito João Carlos Forssell destacou a importância da CIPA dentro da Administração. “É uma oportunidade que os servidores têm para debater a situação de cada setor, aprimorando o serviço público e, consequentemente, o atendimento ao cidadão. Trata-se de uma ação fundamental dentro da administração pública”.
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