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HOMENAGEM – Aberta ao público, a apresentação tem um motivo especial, comemorar o 6º aniversário da Casa da Música e o Dia do Trabalho
Grupo de Metais se apresenta na Igreja
Matriz de Sant'Anna neste domingo (1º)
Com um repertório pra lá de brasileiro, o Grupo de Metais se apresentará no próximo domingo (1º), às 20h30 na Igreja Matriz de Sant’Anna, localizada na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. Aberta ao público, a apresentação tem um motivo especial, comemorar o 6º aniversário da Casa da Música e o Dia do Trabalho.

O repertório apresentado para este evento vai desde a música popular brasileira até erudita. Formado em 2005, o Grupo de Metais busca através da diversidade de gêneros musicais o aperfeiçoamento instrumental dos monitores e alunos convidados, que integram a Banda Marcial de Itanhaém.

Atualmente, o grupo é formado pelos componentes: Paulo Pellegrini (Trompete), Heidy da Silva Almeida (Trompa), Narciso de Oliveira (Trombone), Edmilson Pereira Reis (Euphonium), Sérgio da Silva Almeida (Saxofone), Edson Carlos Lourenço (Percussão), Tiago Pereira (Tuba), Cleiton Freitas (Trompete) e Sávio Barcelos (Bateria).
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