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OPORTUNIDADE

Fundo Social promove

projeto “Doméstica em Ação”
Com duração de um mês, o curso está sendo desenvolvido na Casa da

Mulher, no Jardim Oásis, e tem como intuito a qualificação profissional 
O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, em parceria com a secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social iniciou, na última segunda-feira (31), o projeto “Doméstica em Ação”, que tem como objetivo a qualificação profissional de mulheres desempregadas ou que exercem a função de doméstica, aprimorando os conhecimentos dentro da área das atividades do lar.

Desenvolvido na Casa da Mulher, no Jardim Oásis, o projeto é pioneiro dentro do programa “Lição de Casa”, do Fundo Social do Estado de São Paulo, tendo em seu conteúdo programático, aulas de fabricação de produtos de limpeza, como sabão, detergente e outros, e ainda, orientação trabalhista. O curso será ministrado durante um mês, com duas aulas por semana.

De acordo com a presidente do Fundo Social de Itanhaém, Vera Forssell, essa parceria tem sido muito benéfica para o Município. “Juntos estamos viabilizando meios de estender o curso a todos os bairros e assim, propiciar a profissionalização, cidadania e inserção no mercado de trabalho de mais gente”.
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