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DESEMPENHO

Itanhaém registra maior índice

de emprego da Região em 2006

Segundo o Caged o Município contratou 1.811 pessoas com carteira assinada e demitiu 1.581, registrando saldo positivo de 230 vagas preenchidas, o que representa 3,17%

O Ministério do Trabalho, através do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), divulgou levantamento que mostra Itanhaém como o município da Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS) que possui maior índice de contratação em 2006, com 3,17%. Durante este período, que compreende de janeiro a junho, a cidade contratou com carteira assinada 1.811 pessoas e demitiu 1.581, mantendo saldo positivo de 230 novas vagas preenchidas.

De acordo com a gerente geral na Baixada Santista de uma empresa financeira que inaugurará nas próximas semanas duas lojas, sendo uma no Centro e a outra no Trevo da Cesp, Ana Paula Cerrato Tavares, os investimentos estão acontecendo devido o empreendedorismo e o desenvolvimento do Município. “Optamos por abrir duas lojas em pontos diferenciados, porém com grande movimentação populacional. Contratamos inicialmente nove funcionários e estamos apostando que, em breve, precisaremos de mais”. 

Esses índices colocam Itanhaém na frente de municípios como Cubatão, que ficou com variação negativa de –1,46% e Guarujá com –0,20%, e ainda, Praia Grande com média positiva de 0,99%, São Vicente com 2,27%, Santos com 2,57% e Peruíbe com 3,13%.  

Informalidade – Outro fator importante a ser abordado são as vagas informais, onde os funcionários são admitidos, através de contrato de trabalho por tempo determinado, nesses casos não há o registro em carteira. 

Segundo a diretora do Posto de Atendimento ao Trabalhador do município, Cíntia Daipré, esta também é uma opção para aqueles que estão desempregados. “Muitos empresários nos procuram porque precisam contratar por empreitada. Só no Posto, no mês de junho, conseguimos recolocar no mercado, seja com carteira assinada ou não, 77 pessoas”.

Para a decoradora, Adriana Martini, que está trabalhando em um novo empreendimento de empresários do interior do Estado, na Praia dos Sonhos, que consiste num complexo de entretenimento com chopperia, petiscaria, danceteria e vários bares temáticos com música ao vivo, os proprietários optaram por Itanhaém após realizar pesquisa de mercado. “A cidade está crescendo, inclusive economicamente, e agora é hora de acreditar neste potencial natural e histórico”, e completa comentando sobre as oportunidades que serão criadas, “Atualmente contratamos temporariamente 13 funcionários, entre pedreiros e ajudantes, mas em breve estaremos selecionando através do PAT colaboradores para várias funções”.
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