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CULTURA

Itanhaém realiza 1ª Festa

do Morango & Artesanato

A ser realizado de 18 de agosto a 10 de setembro, de sexta a domingo, 
o evento será montado na Praça Benedicto Calixto, com mais de 80 expositores
Em pleno mês de agosto, Itanhaém se transformará em cenário para a realização da 1ª Festa do Morango & Artesanato, que promete quatro semanas com muitas atrações. Promovido pela Associação Comercial de Itanhaém (ACAI), com apoio do Governo Municipal e realização da Nova Brasil, o evento acontecerá na Praça Benecdito Calixto, em frente à Boca da Barra, de 18 de agosto a 10 de setembro sempre de sexta-feira a domingo, a partir das 14 horas.
Entre barracas de frutas, doces e artesanatos, a festa garante envolver os presentes num clima todo especial. Vale a pena conferir e provar as delícias de morango na Cidade que, além de bela e histórica, oferece uma infra-estrutura capaz de atender com segurança e qualidade tanto a população quanto os turistas de diversas regiões.

Na ocasião, a praça contará, ao todo, com 58 boxes e 23 tendas para venda de alimentos e produtos artesanais. Entre os materiais a serem expostos e comercializados estão trabalhos feitos com madeira e com fibra de bananeira, bijuterias, bordados, bonecas, pinturas, resinas, enxovais de bebê e muito mais. Outras informações podem ser obtidas através da Secretaria de Turismo, pelo telefone 3422-6266. 
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