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TECNOLOGIA

Ampliação de capacidade da internet para 2MB agiliza atendimento aos cidadãos
O aumento, além de facilitar o acesso às informações para os internautas,

permite aos funcionários da Prefeitura uma comunicação interna muito mais ágil

O link de internet da Prefeitura Municipal de Itanhaém está com sua capacidade duplicada, desde o início deste mês, de 1MB para 2MB. Com isso, os serviços on-line oferecidos ao cidadão e ao turista pelo site oficial – www.itanhaem.sp.gov.br - estão mais rápidos e eficientes. Isso porque, além de facilitar o acesso às informações para os internautas, permite aos funcionários do Governo Municipal uma comunicação interna muito mais veloz.

De acordo com o diretor do departamento municipal de Tecnologia, Marcelo Cavalcanti, este aumento na capacidade do link, que também melhora o acesso aos arquivos e às fotos para download, vem a somar com uma série de medidas adotadas pela Administração para melhorar a estrutura interna e, consequentemente, a qualidade dos serviços prestados. 

Segundo o prefeito João Carlos Forssell, atualmente, “a prefeitura é auto-suficiente em hospedagem do site e dos e-mails oficiais, e isso resulta numa prestação de serviço on-line muito mais barata e segura”. Ele enfatiza ainda que, com o aumento do link, a prefeitura ficou com um sistema capaz de comportar o dobro dos computadores existentes no Paço Municipal, que, atualmente, chegam a cerca de 300.

SERVIÇOS ON-LINE – Através do site do Governo Municipal de Itanhaém, munícipes e turistas acompanham diariamente tudo que acontece na Cidade. Além disso, as pessoas têm uma série de serviços à disposição, entre eles o Portal do Cidadão – www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao -, onde é possível, entre outras coisas, fazer consultas de débitos. No site também dá para solicitar descontos no IPTU, acessar o Boletim Oficial do Município, assim como as Leis, os Decretos e o Plano Diretor de Itanhaém. 

Mais facilidade que o Portal dispõe é a prestação de serviços estaduais, como atestado de antecedentes, boletim de ocorrência e consultas de IPVA, título de eleitor, multas e pontos na Carteira Nacional de Habilitação (CNH), e federais, tal qual, consultas de CEP e situação do CPF, além de extrato de pagamento da previdência social e muito mais.

IMPRENSA – Os profissionais de comunicação também encontram uma página direcionada a facilitar seu dia a dia, através do endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br/imprensa o jornalista acessa o Portal Imprensa. Neste link é possível encontrar todo material produzido pela secretaria de Comunicação Social, inclusive com fotos em alta resolução para ser baixada por download.

Já para quem quer conhecer um pouco mais da riqueza natural e histórica da Cidade, o site conta com um link especial, feito exclusivamente para desvendar a munícipes e visitantes os mais belos pontos do Município. Para acessar o portal basta digitar www.itanhaem.sp.gov.br/site_turismo. Nele, é possível também entrar no link Eventos e ficar por dentro de toda a programação da Cidade. 
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