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FACILIDADE

Prefeitura apresenta novo sistema

de recolhimento de ISSQN on-line 

Contadores, prestadores e tomadores de serviço poderão obter

a guia acessando o endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao

A partir do próximo mês, os contadores, prestadores e tomadores de serviços do Município poderão obter a guia mensal de recolhimento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) pela Internet. E para apresentar o novo sistema, denominado SIMPLISS, aos futuros usuários, será realizada na próxima quarta-feira (16), às 9 horas, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Mosteiro, reunião onde os interessados aprenderão como utilizar o software esclarecendo eventuais dúvidas.
O sistema adquirido pelo Governo Municipal através da secretaria de Assuntos Fiscais e Tributários consiste num software, onde o usuário, após realizar o cadastro via on-line, informa os dados das notas fiscais e recebe, por e-mail ou pelo próprio programa, a guia para pagamento em qualquer agência bancária.  

Segundo o secretário de Assuntos Fiscais e Tributários, José Renato Oliva, o programa facilitará tanto ao contribuinte quanto a Prefeitura. “Irá melhorar para o usuário porque não haverá mais necessidade em vir todos os meses até o Paço Municipal. Já o Governo terá todos os tomadores e prestadores de serviço cadastrados podendo assim confrontar as informações e verificar a veracidade das informações passadas”.

Ainda de acordo com o secretário, o SIMPLISS auxiliará também na redução da inadimplência. “Atualmente existe na Cidade várias empresas prestadoras de serviço que não estão cadastradas na prefeitura, com o novo software teremos maior controle, afinal se o contratante declarar e a empresa não estiver cadastrada iremos fiscalizar o prestador”.

 Legislação – O decreto que deverá ser publicado no próximo Boletim Oficial do Município, determina que apesar dos contribuintes já poderem utilizar o SIMPLISS a partir do próximo mês, em outubro será obrigatório a retirada da guia pelo sistema on-line. Para baixar o programa, em setembro, basta fazer o download pelo site do Governo Municipal, através do Portal do Cidadão no www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao.
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