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QUALIFICAÇÃO

Município recebe vista de diretor do

Senai de Santos para implantação de dez cursos

Waldemir de Oliveira Júnior estará no Município, nesta sexta-feira (18), para vistoriar as

futuras instalações, no Centro do Produtor, que abrigará a escola profissionalizante

Com o intuito de acertar os últimos detalhes para o início das aulas, que acontecem em 25 de setembro, com o primeiro curso de costura industrial, o Município recebe a visita, nesta sexta-feira (18), do diretor do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (Senai) de Santos, Waldemir de Oliveira Júnior, que fará vistoria no Centro do Produtor, na Avenida 31 de Março, 1.505, no Trevo da Cesp, local escolhido para implantação da escola profissionalizante. Num primeiro momento, serão utilizados cerca de 500 m², sendo que, posteriormente, este espaço será ampliado para 1000 m². 
Já em outubro, iniciam as aulas de informática intermediária. Para o próximo ano, em janeiro, mais quatro cursos serão ministrados: automobilismo leve, automobilismo pesado, elétrica e eletrônica. Mecânica industrial, solda e usinagem, indústria do mobiliário e construção civil serão inseridos durante o decorrer de 2007. Os cursos estão divididos em módulos de três meses, com duração total que varia de um ano e meio a dois anos, com cada turma de 32 alunos.

As primeiras turmas serão formadas por pessoas que já trabalham em empresas que utilizam este tipo de mão-de-obra. Após a qualificação destes, será aberta inscrições para o público em geral. 
INVESTIMENTO – A parceria para vinda do Senai ao Município foi firmada em reunião realizada no último dia 7, na sede da Federação das Industrias do Estado de São Paulo (Fiesp), na capital, que é a gestora do Senai e contou com a presença do presidente da entidade, Paulo Skaf, do prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, do diretor do Senai, Paulo Sérgio Torino, do vereador Allan Kardec (PSDB) e da responsável pelo setor de Planejamento Estratégico do Município, Cristina Andrade.

De acordo com Forssell, esta é a primeira de muitas parcerias que serão firmadas. “Estamos com muitos projetos e idéias que o Fiesp pode auxiliar, seja através de recursos ou de intermediação com empresários e industriários, ou até mesmo, com o Governo Federal”. Como exemplo dos trabalhos a serem desenvolvidos estão a conclusão das obras de revitalização do Centro Histórico de Itanhaém, através da Lei Rouanet de Incentivo à Cultura. 
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