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Peregrinação ao Convento

acontece neste domingo

O início da romaria será às 10h30, com a celebração da missa 

no Convento Nossa Senhora da Conceição, no Morro do Itaguaçu

Itanhaém recebe, neste domingo (27), romeiros de várias cidades do interior de São Paulo que participarão da “23ª Peregrinação ao Santuário Nossa Senhora da Conceição de Itanhaém”. Entre as cidades que terão seus representantes estão Jarinú, Joanópoles, Piracaia, Campo Limpo Paulista e Itatiba.

O evento, que integra o segmento cada vez mais crescente de turismo religioso em Itanhaém, terá início com a celebração da missa no Convento Nossa Senhora da Conceição, tido pelos peregrinos como o Santuário da Santa. O local, tombado pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico, Arqueológico e Turístico do Estado de São Paulo (Condephaat), fica no alto do Morro do Itaguaçu, no Centro da Cidade.

Após a missa, o grupo terá tempo livre para aproveitar o que há de melhor no comércio local, levando para seus lares lembranças do Município, e visitar os demais patrimônios tombados pelo órgão, que são a Igreja Matriz de Sant’Anna e a Casa de Câmara e Cadeia, ambos situados na Praça Narciso de Andrade. Também será possível conhecer a Casa do Olhar Benedito Calixto.   

Às 14h30, os participantes iniciarão a romaria, seguindo para a Gruta Nossa Senhora de Lourdes, localizada entre o costão da Praia do Sonho e Praia do Cibratel. Em seguida, contemplarão a Cama de Anchieta, reduto de beleza natural escolhido pelo Padre José de Anchieta para descanso e meditação, durante suas passagens pelo Litoral. 

Com o apoio da secretaria municipal de Turismo, a peregrinação contará com o auxílio de monitores turísticos, que acompanharão o percurso orientando os devotos. Durante toda a missa e trajeto, os participantes assistirão a apresentações da Orquestra de Violeiros e Coral Santo Antônio da Cachoeira.
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