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HABITAÇÃO
Equipe Topázio é a vencedora

da gincana do Guapiranga  
A brincadeira contou com cerca de 400 pessoas, entre crianças e adultos,
que se divertiram até às 18h45, horário em que ocorreu a entrega dos troféus 

No último sábado (28), a partir das 10h30, o Conjunto Habitacional Guapiranga sediou a 1ª Gincana dos Moradores do Conjunto Habitacional Guapiranga, produzida pela secretaria municipal de Habitação e Meio Ambiente que contou com cerca de 400 pessoas, entre crianças e adultos, que se revezavam em tarefas como cabo de guerra, corrida de saco, carteado e outras. O evento, promovido para comemorar o Dia Nacional da Habitação (21), teve como campeã geral a equipe Topázio, com 950 pontos.

Divididos em grupos, os moradores, representando seus condomínios, e cerca de 30 portadores de deficiência que disputaram entre si, iniciaram as competições às 10h30. As atividades foram divididas nas seguintes modalidades: corrida de saco, corrida do ovo, cabo de guerra, concurso de poesia, de caracterização de cantor, dupla ou grupo musical, de dança, além de truco, buraco, dominó, queimada e futsal. 

As outras duas equipes premiadas com troféus foram em segundo lugar a Das Casas, com 870 pontos, e em terceiro a Céu Azul, com 850. Os grupos Rosa, Vermelho e Verde também pontuaram ficando em quarto, quinto e sexto colocados com 570, 560 e 300 pontos, respectivamente. 
Durante a abertura da 1ª Gincana, o prefeito João Carlos Forssell vez questão de ressaltar o intuito da comemoração. “Este dia de lazer tem como objetivo fazer com que os condôminos interajam e vivenciam como pode prazeroso o convívio entre grupos”, e aproveitou para declarar que o Governo Municipal continua buscando programas que proporcionem moradia as famílias de baixa renda. “Assim como vocês foram beneficiados com seus apartamentos e casas, a Administração através da secretaria de Habitação e Meio Ambiente vem trabalhando para poder proporcionar a mais cidadãos a oportunidade de ter uma moradia digna. Já estamos em discussão com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) por um conjunto habitacional no Tânise que beneficiará 250 famílias”.
Ainda durante o evento seis garotas, chamadas Beatriz, Tamires, Daniela, Mayara, Thalita e Rayane presentearam Forssell com a declamação de a poesia ‘Doutor simplicidade’ feita em homenagem ao prefeito (confira a poesia abaixo). Segundo o secretário de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Cervantes, a comemoração foi um sucesso. “Antes do término, por volta das 18h45, os moradores já nos procuravam interessados em começar os preparativos para a 2ª Gincana, a ser realizada em 2007”.
DESENVOLVIMENTO - É válido ressaltar que, o CDHU, do Governo do Estado de São Paulo, conta 926 moradias, sendo 252 casas e 674 apartamentos. Destes, 208 foram inaugurados neste ano. Atualmente, a Administração Municipal está realizando obras de pavimentação com lajotas, visando a melhoria do local e da qualidade de vida da comunidade.

A 1ª Gincana dos Moradores do Conjunto Habitacional do Guapiranga foi uma realização do Governo Municipal, através da secretaria de Habitação e Meio Ambiente, com apoio dos Supermercados Baratinho, Prático, Cuca, Krill, Saito, Gaivota, Beliscão, além de Andrade Comércio de Bebidas, Estrela do Mar Comércio de Bebidas, Lusitânia Comércio de Bebidas, Center Carnes Diniz, Açougue da Praça I, Bazar Brunoletícia, Bomboniere Doce Mel, Ivone Modas, Kiron Confecções, NC Jóias, Padaria Princesa, Panificadora A Brisa, Pão Center Supermercados e Padaria e Lanchonete Alberto´s.
Doutor simplicidade

Surge a oportunidade

de uma nova Itanhaém

Quando aparece numa lista

o nome de um homem de bem

Tantas lutas desde o início

e em sua primeira vez

A decepção, a derrota por

tudo que nunca ninguém fez

Foi rodeio, foi comício, tudo novamente

sem pensar em desistir

Quando na resposta das urnas

seu nome o fez prosseguir

Aos poucos, a cidade transformada

com cara nova, ruas calçadas

Faltando pouco, pra todas as promessas
serem concretizadas

E a nós, população de Itanhaém

que merecemos ainda o melhor

Sabemos que você pode

pois seu nome sabemos décor
Nossa homenagem hoje é você

João Carlos Forssell

Que em toda sua carreira

sempre se mostrou fiel 

A todos que por aqui passaram, nada se fez

A você, que em pouco tempo
mostrou que é capaz e 

dá pra acreditar outra vez

Humildade e carisma apenas não basta

ser inteligente, prestativo e dedicado

Nessa carreira, que você escolheu

que alguns gostam outros não

Você, sempre ativo, nunca

de nada se escondeu. 
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