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TURISMO

Curso de monitor sócio-cultural

bate recorde de inscrições

 As aulas, que estão sendo ministradas na Faculdade de Itanhaém, contam

com 150 alunos, dos 300 inscritos, e têm duração até o dia 12 de outubro

O curso de monitor sócio-cultural, promovido pelo Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Turismo, bateu, mais uma vez, o recorde de interessados, tendo 300 inscritos para 150 vagas. No semestre anterior, quando foi oferecida aulas de agente de turismo, as inscrições chegaram a 250, sendo que destes, 170 se formaram.  As aulas, que estão sendo realizadas na Faculdade de Itanhaém (FAITA), localizada na rua Embaixador Pedro de Toledo, 96, no Centro, foram iniciadas no último sábado (26), com término previsto para o dia 12 de outubro. 

Além da aprendizagem de técnicas de recreação e lazer, - como a elaboração de atividades para festas, programação de lazer e execução de city-tour – o curso também possibilita aos  alunos, a oportunidade de estágio em diversos hotéis, pousadas, colônias e eventos do município, capacitando e preparando os futuros monitores para o mercado de trabalho.

Segundo o especialista em recreação e lazer da secretaria de Turismo, André Campos Bastos, que está ministrando as aulas, esta é a hora de aproveitar os recursos humanos da cidade e região. “Estes jovens serão qualificados e poderão atuar, como por exemplo, no ‘trade–turístico’, termo utilizado em referência ao turismo de negócios, que está em expansão na Região Metropolitana da Baixada Santista”.  

Por ser o único curso de monitor sócio-cultural do Litoral Sul, o Município acaba atendendo interessados de toda região, contando com alunos de Peruíbe, Mongaguá, Praia Grande e São Vicente. O secretário de Turismo, Edgard da Silva, está satisfeito com a grande procura do público. “Esta é uma ótima oportunidade para os jovens interessados em ingressar no mercado de trabalho, ligado ao turismo, mostrarem seu potencial”.

Na seqüência, com inscrições previstas para outubro, serão ministradas aulas de agente hoteleiro, onde os interessados receberão noções de como tratar os visitantes, além da atuação nos diversos setores ligados ao ramo hoteleiro.
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