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SEMANA DE ALEITAMENTO

Gincana arrecada 164

doações de leite humano

Com 9,8 pontos, a Unidade de Saúde do Jardim

Mosteiro venceu a competição pelo segundo ano consecutivo 

Na última sexta-feira (25), cerca de 200 pessoas participaram do encerramento da Gincana da Semana de Aleitamento Materno, que envolveu todas as Unidades de Saúde do Município, além da Maternidade e da comunidade local, em prol da amamentação, que conseguiu 164 doações, e também, da arrecadação de 132 kg de roupas para bebês carentes. 

Todo leite arrecadado está sendo encaminhado ao Banco de Leite de Peruíbe, para pasteurização, imunizando qualquer tipo de vírus que nele possa conter. Após o processo, o leite será armazenado no Posto de Coleta da Unidade do Jardim Mosteiro, ficando disponível para alimentar os bebês da Maternidade Municipal que, por algum motivo, não podem ser amamentados pelas mães.

O prefeito João Carlos Forssell abriu o evento parabenizando toda a equipe de Saúde pelo empenho diário, promovendo o incentivo a amamentação no Município. “Itanhaém possui o título concedido pelo Ministério da Saúde, Organização Mundial de Saúde e UNICEF, de ‘Hospital Amigo da Criança’, que nos faz sentir muito orgulho e nos incentiva a continuar o trabalho que vem sendo realizado em toda a rede pública de Saúde”.  

Algumas histórias de mães que tiveram sucesso na amamentação emocionaram o público presente. Além destas tarefas, os profissionais de Saúde apresentaram atividades artísticas e educativas relacionadas ao tema. A Unidade campeã da gincana, com 9,8 pontos, trouxe para o palco a importância do leite materno em qualquer parte do mundo. 

Com 8,05 pontos, a Unidade do Guapiranga ficou em 2º lugar. Já a Maternidade, conquistou a 3ª colocação na disputa, com 7,95, ou seja, quase empatando com a Unidade do Oásis, que ocupou o 4º lugar com 7,93. A Unidade da Família do Savoy ficou em 5º e obteve 7,6 pontos. A 6ª colocada foi a Unidade do Suarão, que somou 7,38.

A mais nova equipe do Programa de Saúde da Família, localizada no Coronel, conquistou 6,95 pontos e ficou na 7ª colocação. O Belas Artes com 6,73 ficou em 8º e a Unidade do Gaivota, que também venceu no ano passado junto com o Mosteiro, ocupou o último lugar com 6,7 pontos. 

Segundo o secretário de Saúde, Eloi José Ferrero, com a intenção de humanizar e formar novos multiplicadores em aconselhamento ao aleitamento materno, a Secretaria de Saúde já treinou cerca de 700 profissionais. “Capacitar os profissionais neste sentido, é dar melhores condições de auxílio à mãe sobre a importância do leite humano e para o desenvolvimento da criança”.
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