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COMPETIÇÃO – com a expectativa de reunir 15 mil atletas, os Jogos Abertos do Interior (JAI) acontecerá entre os dias 15 e 28 de outubro, em Praia Grande
Equipe de natação itanhaense participará pela 1ª vez dos Jogos Abertos do Interior
Representarão a Cidade, Lucas Enjiu nos 100 metros livre, 50 livre e 50 borboleta; Caio Enjiu pelo 50 livre e 50 borboleta, além de Thays Nara nos 50 metros peito
A equipe de natação do Município irá participar pela primeira vez dos Jogos Abertos do Interior (JAI), que será realizado entre 15 e 28 de outubro, em Praia Grande. Isso foi possível através da classificação dos atletas Thays Nara, Lucas Enjiu e Caio Enjiu, que conseguiram atingir os índices nas provas classificatórias ocorridas no 51° Jogos Regionais, organizado no Guarujá em julho. Lucas irá competir nos 100 metros livre, 50 livre e 50 borboleta; Caio nos 50 livre e 50 borboleta e Thays Nara nos 50 metros peito.
A treinadora da equipe, Mônica Cristina Cesar, afirma que está muito orgulhosa com o resultado dos Jogos Regionais. “Foi maravilhosa a participação deles. A cada ano o pessoal nada melhor”. Ela ressalta que o grupo tem grandes chances de alcançar as melhores posições dos Jogos Abertos do Interior. “A turma se dedica e treina bastante. Acredito que eles consigam ficar entre os 10 primeiros, o que é uma vitória, já que estes jogos recebem atletas de todo o Estado”. 
RESULTADOS - Além da classificação para o JAI, os nadadores de Itanhaém alcançaram bons resultados na categoria geral dos Jogos Regionais. A equipe masculina obteve a 6ª posição, repetindo o desempenho do ano passado, e a feminina o 8° lugar, uma colocação inédita.
EQUIPE – Além dos nadadores Thays Nara, Lucas Enjiu e Caio Enjiu, os atletas Laura Almeida Silva, Carolina Silva Freixo, Thaís Maia, Ítala Marques, Matheus Cardoso, Igor Castro, Diego Marques, Guilherme Dobos, Luiz Henrique Martins, Igor Marques, Felipe Marcondes, Fábio Kanashiro e Ivanovik Marx, também participaram do 51° Jogos Regionais. 
JAI - A 71ª edição dos Jogos Abertos do Interior (JAI), considerado o segundo mais importante da América Latina, atrás apenas do Pan-Americano, acontece entre os dias 15 e 28 de outubro, em Praia Grande. São esperados para o evento esportivo cerca de 15 mil atletas de mais de 200 cidades do Estado.
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