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ARRECADAÇÃO – O leilão, que será aberto ao público, acontecerá às 14 horas, no estacionamento do Paço Municipal II, localizado na Estrada Gentil Perez, 1.598, no Trevo da Cesp
Prefeitura realiza leilão de materiais inservíveis nesta sexta-feira (3)

O interessado pode ter acesso às fotos dos 16 lotes pelo site
www.itanhaem.sp.gov.br. O endereço eletrônico disponibiliza, ainda,

informações como, por exemplo, a descrição detalhada dos materiais
O Governo Municipal realizará nesta sexta-feira (3) um leilão público de materiais inservíveis que pertencem ao patrimônio da Prefeitura. Serão leiloados 16 lotes, divididos entre automóveis, máquinas pesadas como tratores e retro-escavadeiras, aparelhos de ar condicionado, materiais escolares, além de sucatas de pneus automotivos e de materiais de informática, entre outros. O leilão será aberto a compradores em geral e acontecerá às 14 horas, no estacionamento do Paço Municipal II, localizado na Estrada Gentil Perez, 1.598, no Trevo da Cesp.

Segundo o secretário municipal de Administração, Douglas Luiz Rodrigues, esta é a forma mais apropriada para vender materiais que não estão em uso. “Este sistema é muito vantajoso, pois não há custos de entrega, já que o transporte dos bens é realizado pelo próprio arrematante”. 
Além disso, Rodrigues ressalta que o valor arrecadado será destinado ao Fundo Social de Solidariedade. “Os recursos provenientes do leilão servirão para a realização de projetos sociais da Cidade”. Esta é a segunda vez que a atual Administração realiza um leilão de materiais inservíveis. O primeiro foi promovido em 2005 e contou com a venda bem-sucedida de 46 lotes.

É importante salientar, ainda, que os interessados podem ter acesso às fotos dos 16 lotes através do site oficial www.itanhaem.sp.gov.br. Além disso, o endereço eletrônico também disponibiliza informações como, por exemplo, descrição detalhada dos materiais que serão leiloados.
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