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PREJUÍZOS – A liberação da verba de R$ 1 milhão solicitada ao Governo do Estado deverá acontecer na segunda quinzena deste mês
Prefeitura realiza serviços de

limpeza na orla após ressaca
Nesta sexta-feira (3), as tubulações de águas fluviais da Praia dos Sonhos
serão limpas. Já na Praia do Centro será realizado o trabalho de
alinhamento das guias e sarjetas que foram danificadas
Após o intenso período de ressaca que atingiu a Cidade, a Prefeitura, através da secretaria de Serviços e Urbanização, iniciou a limpeza das avenidas a beira-mar do Município para retirar a areia acumulada. Desde a manhã desta quinta-feira (2), está sendo realizada a varrição da Avenida Vicente de Carvalho, na Praia dos Sonhos e da Avenida Presidente Vargas, no Centro. Cerca de 10 homens, cinco em cada local, estão trabalhando com a ajuda de um caminhão e duas máquinas carregadeiras. 
Nesta sexta-feira (3), será feita a limpeza das tubulações de águas fluviais na Praia dos Sonhos com a ajuda de um caminhão de hidrojato, que retira a areia de dentro dos tubos e transfere para o caminhão. Já na Praia do Centro, local mais atingido, será realizado o trabalho de alinhamento de algumas guias e sarjetas que foram danificadas por causa dos mais de 60 caminhões que levaram pedras para formar a barreira de contensão. Vale lembrar que a Praia do Gaivota já foi recuperada e que posteriormente haverá a limpeza das tubulações. 
No trecho mais atingido, a Praia do Centro, cerca de 300 metros ao longo da orla, e mais de 10 metros de avanço sentido a via pública foram castigados pela força do mar, além de postes de energia e iluminação pública, uma quadra de basquete e a grama. A ressaca também causou o desabamento da unidade do Corpo de Bombeiros (Guarda Vidas), o comprometimento dos alicerces dos quiosques e a queda de calçadas. 

RECURSOS DO ESTADO - O prefeito de Itanhaém, João Calos Fossell, enviou ao governador José Serra ofício pedindo que fosse decretado Estado de Emergência e solicitou recursos no valor R$ 1 milhão para ações de reparação e prevenção. A liberação da verba deverá acontecer na segunda quinzena deste mês, já que a transferência do recurso para o Município depende de verbas do Tesouro do Estado para a Defesa Civil que repassará a quantia à Prefeitura. 

As informações foram transmitidas ao prefeito João Carlos Forssell, durante a audiência que aconteceu nesta quarta-feira (1°), com o chefe da Casa Civil do Estado, Aloysio Nunes Ferreira Filho, no Palácio dos Bandeirantes, em São Paulo. 
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