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GESTÃO – O Consórcio se reunirá, no início da próxima semana, com a Secretaria Estadual de Saúde, em São Paulo, para assinar convênio que determina o repasse de R$ 1,4 milhão por mês para a unidade

Consaúde assumirá o Hospital Regional

de Itanhaém e ampliará atendimento 

Com a estadualização, a capacidade dos leitos passará dos atuais 60 para 100,

inclusive com a abertura da Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para adultos

e crianças, e também tratamento de hemodiálise

Após a reunião realizada na quinta-feira (2), em Pariquera-Açu, ficou acertado que o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira (Consaúde), composto pelas cidades do Vale do Ribeira e do Litoral Sul, assumirá a administração do Hospital Regional de Itanhaém, conforme autoriza o Decreto nº 52.019, publicado na edição de 28 de julho do Diário Oficial do Estado. Agora, o próximo passo será a assinatura do convênio entre o Consórcio e a Secretaria Estadual de Saúde, que deverá ocorrer no início da próxima semana, em São Paulo.  

No encontro ficou acordado que o Estado repassará ao Consaúde R$ 1,4 milhão por mês para a gestão da unidade que deverá se tornar referência para os municípios de Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Pedro de Toledo e Itariri, inclusive ampliando o atendimento e a quantidade de serviços disponibilizados à população. Outro ponto firmado é que os atuais 170 funcionários do Hospital Regional de Itanhaém serão contratados em caráter de emergência pelo prazo de seis meses. Além dos atuais, deverão ser contratados mais 80 colaboradores, pelo mesmo prazo. Na seqüência, haverá concurso público para preencher as 250 vagas.

Atualmente a unidade conta com 60 leitos, e com o Governo do Estado administrando, a capacidade será ampliada inicialmente para 100, inclusive com acomodações de Unidades de Terapia Intensiva (UTI’s) para adultos e crianças, que deverá subir em breve para 20 leitos, visto que o custo para mantê-los é praticamente o mesmo. De acordo com o prefeito, João Carlos Forssell, a população e o município só têm a ganhar com a estadualização. “Dentre as ações que o Consaúde tomará de imediato será a ampliação nos serviços cirúrgicos de baixa e média complexidade, com isso, eles pretendem zerar a fila de espera, e depois passar a realizar cirurgias maiores”.
ECONOMIA - Outra boa notícia, será a implantação de um setor de hemodiálise no Município, com isso, a Prefeitura terá uma economia significativa, visto que atualmente os cerca de 50 pacientes que necessitam desse tratamento são transportados três vezes por semana para Santos. “Teremos uma grande redução nas despesas da receita municipal. Pra se ter uma idéia somente com a folha de pagamento do Hospital gastamos mensalmente mais de R$ 300 mil”.

Além de Itanhaém e os demais municípios do Litoral Sul e parte do Vale do Ribeira, também serão beneficiados indiretamente as cidades de São Vicente, Praia Grande e Santos, que terão seus atendimentos parcialmente desafogados.
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