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CAPACITAÇÃO – a palestra será ministrada pelo técnico do IPT, Agustinho Ogura, no próximo dia 14, das 10 às 12 horas, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém
Alterações climáticas é tema de palestra do
Instituto de Pesquisas Tecnológicas (IPT)

Uma medida que irá facilitar os trabalhos da Defesa Civil é a implantação de uma

estação meteorológica na Cidade. A instalação da unidade foi aprovada pelo

Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS)

Como forma de aperfeiçoar os trabalhos de prevenção a enchentes, a exemplo da ressaca que ocorreu nos dias 28 e 29, quando fortes ondas destruíram a orla da praia do Centro, o Instituto de Pesquisas Tecnológicas (IPT), do Governo do Estado, realizará no próximo dia 14, uma palestra sobre alterações climáticas. A apresentação, que será ministrada pelo técnico do IPT, Agustinho Ogura, acontecerá das 10 às 12 horas, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, localizado a Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Ivoty.

De acordo com o chefe da Defesa Civil, Luiz Alberto Ciantela, a palestra será importante para aperfeiçoar as ações que o órgão executa na Cidade. “Solicitamos ao IPT esta visita, pois será mais uma ferramenta de especialização do nosso corpo de profissionais. Ajudará, inclusive, no monitoramento de regiões que possam vir a sofrer inundações”, explica.

INFRA-ESTRTUTURA - Outra medida que irá facilitar os trabalhos da Defesa Civil de Itanhaém é a implantação de uma estação meteorológica na Cidade. O local, que se chamará Unidade Ambiental III, contará com postos hidrológicos e uma estação hidrometeorológica, instrumentos estes que aperfeiçoarão o sistema de medição de chuvas de todo território municipal. 

A instalação da unidade foi aprovada, no final do mês de junho, pelo Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS). Orçado em R$ 226,4 mil, o projeto contará com financiamento do Fundo Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO) no valor de R$ 182,4 mil, com contrapartida do Governo Municipal de R$ 44,5 mil. 

Segundo o secretário executivo do CBH-BS, José Luis Gava, o início da construção da estação depende das análises técnica e financeira a que o projeto será submetido. “A previsão é que estas avaliações sejam finalizas em 60 dias. Com estes documentos prontos e o contrato assinado, as obras serão iniciadas num prazo médio de 180 dias”. 
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