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EXPECTATIVA – alguns segmentos, como o de telefonia móvel, esperam aumentar a lucratividade em até 30%, em relação ao obtido no ano passado
Comerciantes criam estratégias para atrair consumidores no Dia dos Pais
Liquidações, descontos de até 30% e a abertura das lojas no domingo (12), dia em que é celebrado o feriado, são algumas das ações encontradas para atrair mais clientes
Visando tornar o Dia dos Pais uma data comemorativa tão lucrativa quanto o Natal e o Dia das Mães, o comércio local tem adotado algumas estratégias para incentivar o poder de compra dos consumidores. Liquidações, descontos de até 30% e a abertura das lojas no próximo domingo (12), dia em que é celebrado o feriado, são algumas das ações que os comerciantes estão realizando para atrair mais clientes.
Um dos segmentos que esperam obter grande lucratividade com o Dia dos Pais é o de telefonia móvel. “Esta é uma data que sempre gera lucro. A nossa expectativa é de obter um lucro 35% maior do que o registrado no ano passado”, relata otimista Marco Antonio Freire de Carvalho, gerente de uma loja de celulares da Cidade. E para alcançar esta meta, a loja tem oferecido aos clientes prazos de até 30 dias para iniciar o pagamento dos aparelhos, além de promoções de recarga. “É uma das formas que encontramos para aumentar nossas vendas”, explica Carvalho.
Outra forma encontrada pelos lojistas para alcançar bons resultados neste feriado são as promoções direcionadas ao público masculino. Proprietária de uma loja de roupas, Sandra Paula Lima Valente está oferecendo descontos de até 30% em peças masculinas. “Por ser uma data que não vende com tanta facilidade como o Dia dos Namorados e o Dia das Mães, temos que encontrar diversas formas de estimular os clientes”.
Sorteios que premiam os consumidores com aparelhos eletrônicos e, inclusive, casa própria são os artifícios utilizados por uma grande rede de eletrodomésticos, situada em Itanhaém há mais de 10 anos. “Pretendemos com esta campanha aumentar em 7% a nossa lucratividade em relação a 2006”, explicou o gerente da loja, Denis Bouny. 
Além disso, Bouny prevê que a procura pelos produtos aumentará no fim de semana. “Também abriremos no domingo, pois o brasileiro sempre realiza as compras em cima da hora. Esperamos ter um bom retorno com este dia de trabalho extra a exemplo do que ocorreu no Dia das Mães, quando a maior parte das compras foram efetuadas durante o feriado”.  
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