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ALEITAMENTO - a mãe que puder colaborar deve comparecer na Unidade Básica do Jardim Mosteiro, na Avenida Tiradentes, 184

Saúde promove campanha

de doação de leite materno

Segundo o levantamento de 2006, as 28 crianças que

precisaram da doação de leite nesse ano, consumiram 22,587 litros

A secretaria municipal de Saúde está promovendo uma campanha para doação de leite materno para o Posto de Coleta de Leite Humano da Unidade Básica de Saúde (UBS) do Jardim Mosteiro. Além do alimento, a unidade também está recebendo doações de recipientes de vidro com tampa de plástico. A mãe que puder colaborar basta comparecer na própria UBS, localizada na Avenida Tiradentes, 184. 

Todo o estoque coletado é levado para o Banco de Leite de Peruíbe onde é realizado o processo de pasteurização, a fim de que os recém-nascidos da maternidade do Hospital Regional de Itanhaém, de acordo com prescrição médica, possam consumir com toda garantia e sem riscos à saúde.

A responsável pelas ações de aleitamento materno no Município, a diretora de divisão de atenção básica da secretaria municipal de Saúde, Paula Vegas, explica a importância do alimento para a vida do bebê. “O leite materno é um alimento completo, com todos os nutrientes necessários para a saúde do recém-nascido. Isso sem contar os benefícios que também geram para a mãe, reduzindo as chances de desenvolver o câncer de mama e o de ovário, e também a anemia”.

Segundo o levantamento de 2006, as 28 crianças que precisaram da doação de leite, consumiram 22,587 litros. “Contamos com a colaboração da população para que possamos manter o estoque de leite, e assim atender a demanda das crianças com dificuldade na amamentação”, apelou o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe. 

Além do Posto de Coleta de Leite Humano, a UBS do Jardim Mosteiro também abriga os programas Pré-natal de risco, Recém-nascido de risco e de Planejamento familiar. Em relação a ações educativas, são desenvolvidas atividades de aconselhamento individual e em grupos, relacionados à amamentação. Além disso, a unidade acolhe a população, realizando consultas de ginecologia, pediatria, odontologia e psicologia. Para adquirir outras informações, o telefone da UBS do Jardim Mosteiro é o 3426-3197.

RECOMENDAÇÕES – Se à mãe estiver com excesso de produção de leite, e quiser doá-lo, é aconselhável que siga algumas orientações para que não comprometa a saúde do bebê. A mulher não pode ser portadora de nenhuma doença infecto contagiosa (como hepatite e AIDS) e nem usaria de álcool, cigarro ou outras drogas. Caso utilize algum tipo de medicamento, é preciso que consulte algum médico do Posto de Coleta.  
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