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FORMAÇÃO CONTINUADA – O curso está sendo oferecido aos gestores escolares que atuam na rede municipal de ensino

Município inicia programa de capacitação
à distância para gestores escolares

Com carga de 300 horas, as aulas incluem 75% 
de atividades à distância e 25% de atividades presenciais

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizou na última terça-feira (8), nas dependências do Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, o primeiro encontro do programa de capacitação à distância para gestores escolares. O programa tem como objetivo geral formar lideranças comprometidas com a construção de um projeto de gestão democrática, focada no sucesso escolar dos alunos das escolas públicas de ensino fundamental e médio.

No encontro estiveram presentes as supervisoras municipais de ensino, diretores e coordenadores pedagógicos de todas as unidades escolares, além da secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, e a primeira dama de Itanhaém, Cilene Célia Rodrigues Forssell, que representaram o prefeito João Carlos Forssell.

O Progestão, como é chamado, é um curso de formação continuada e em serviço, organizado na modalidade à distância, para gestores escolares que atuam nas redes públicas de ensino. Trata-se de uma proposta inovadora no campo da formação continuada de dirigentes escolares, adotada pelo Conselho Nacional de Secretários de Educação (CONSED), em parceria com um grupo de Secretarias de Educação através da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação (UNDIME).

Em Itanhaém o programa está sendo coordenado pela supervisora de ensino Maria Cecília Rosas e tem como responsável pelas turmas, as supervisoras Nicéia Silva Nascimento, Luci Cristina Zanella Baena Fernandes Charif, Maria Célia Apelian Pessoa e Sílvia Regina Schiavon Marasca. As aulas incluem 75% de atividades à distância e 25% de atividades presenciais, envolvendo componentes básicos como, materiais didáticos, onde incluem impressos e vídeos, o sistema de apoio à aprendizagem (tutoria), e o sistema de avaliação.

Com duração de 10 meses e carga de 300 horas, o curso pretende contribuir para o desenvolvimento de um perfil de liderança democrática desenvolvendo competências em gestão escolar. Além disso, estimulará a formação de redes de intercâmbio de experiências e informações em gestão escolar e fortalecimento do processo de democratização e autonomia das escolas públicas.
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