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MEIO AMBIENTE - a exposição será realizada no próximo dia 21, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, localizado a Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Mosteiro, a partir das 8 horas
Projeto estadual Município Verde é apresentado aos integrantes do CBH-BS

Os municípios que integrarem o programa deverão cumprir um conjunto de dez
diretrizes para ter prioridade na obtenção de recursos públicos do Governo do Estado

As cidades integrantes do Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS) conhecerão no próximo dia 21, em Itanhaém, o Projeto Município Verde, do Governo do Estado, que tem como principal objetivo estimular a gestão ambiental compartilhada e o desenvolvimento sustentável.

Os municípios que integrarem o programa – um dos 21 Projetos Ambientais Estratégicos do Estado – deverão cumprir um conjunto de dez diretrizes: tratamento de esgoto; disposição do lixo; matas ciliares; arborização urbana, educação ambiental; habitação sustentável; mutirões contra o desperdício; poluição atmosférica, além da criação e estruturação de um Departamento e de um Conselho Municipal do Meio Ambiente.

Àqueles que cumprirem os requisitos terão prioridade na obtenção de verbas do Governo do Estado, principalmente, as provenientes do Fundo Estadual de Recursos Hídricos (Fehidro) e do Fundo Estadual de Prevenção e Controle de Poluição (FECOP). Além disso, terá autonomia para comandar ações como, por exemplo, licenciamento e fiscalização ambiental.

Segundo o prefeito de Itanhaém e presidente do CBH-BS, João Carlos Forssell, a Cidade já aderiu ao projeto e tem plenas condições de ser beneficiada com os recursos que serão liberados pelo Estado. “Já estamos atendendo diversas diretrizes estipuladas pelo projeto. Dentre elas, podemos citar o Departamento e o Conselho Municipal do Meio Ambiente, além do licenciamento e fiscalização ambiental que já estão sendo realizados pela prefeitura”.

A apresentação do Projeto Município Verde será realizada no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, localizado na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Mosteiro, a partir das 8 horas.
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