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SOLIDARIEDADE – a doação é fruto da parceria entre a atual Administração e a Companhia Nacional de Abastecimento (Conab)

Governo Municipal beneficiará população carente com 30 toneladas de alimentos


Serão doados 30 toneladas de alimentos não-perecíveis, 
sendo 15 de farinha de mandioca e 15 de feijão

Nos próximos meses, o Governo Municipal de Itanhaém beneficiará a população carente do Município com a doação de 30 toneladas de alimentos não-perecíveis, sendo 15 de farinha de mandioca e 15 de feijão. A doação é fruto da parceria realizada entre a atual Administração, através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, e do o Fundo Social de Solidariedade, e a Companhia Nacional de Abastecimento (Conab), empresa pública vinculada ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

De acordo com a presidente do Fundo Social de Solidariedade, Vera Sônia Forssell, essa é a segunda vez que o Fundo Social é beneficiado pela doação. “Como conseguimos manter as doações por meio de uma logística eficiente, exigência estipulada pela Conab, Itanhaém conseguiu ser mais uma vez beneficiada. Sendo assim, continuaremos a realizar as entregas dos alimentos regularmente, a cada 30 dias, e assim manter o abastecimento de alimentos mensalmente, inclusive aumentando o número de pessoas beneficiadas”, afirmou.

A quantidade e o tipo de alimento doado para o abastecimento à população carente do Município é sempre definido pela Conab, que além de gerenciar o abastecimento de alimentos no País, formula políticas agrícolas, com a garantia de renda ao produtor rural. 
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