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CULTURA – as inscrições acontecem até a próxima sexta feira (24), das 9 as 12 e das 14 às 18 horas, na Casa do Olhar Benedito Calixto, localizada à Praça Carlos Botelho, 14, no Centro
Inscrições para “Mapa Cultural Paulista” acontecem até sexta-feira (24)
O evento estimula a participação dos municípios em atividades sócio–culturais, 
como artes visuais, desenho de humor e fotografia, literatura, poesia, 
crônica e conto, teatro, vídeo, dança e canto coral
Com o objetivo de descobrir novos talentos, o departamento municipal de Cultura realizará até a próxima sexta-feira (24), das 9 as 12 e das 14 às 18 horas, na Casa do Olhar Benedito Calixto, localizada à Praça Carlos Botelho, 14, no Centro, as inscrições para o Mapa Cultural Paulista. Promovido pela secretaria estadual de Cultura, o evento selecionará artistas das 14 regiões administrativas do Estado, incluindo o Litoral e a grande São Paulo. Os candidatos poderão mostrar seus trabalhos em artes visuais, desenho de humor e fotografia, literatura, poesia, crônica e conto, teatro, vídeo, dança e canto coral.
Os interessados em participar deverão realizar a inscrição, portando RG e comprovante de residência, sendo que qualquer alteração do endereço que aconteça no decorrer desta edição do projeto, deverá ser notificada, comprovada e encaminhada a Delegacia Regional de Cultura e a Abaçaí Cultura e Arte. É importante lembrar, que o participante deverá ter idade mínima de 14 anos, sendo que os menores de 18 ainda deverão obter autorização dos pais ou responsável. 
As atividades culturais são divididas em três fases, em todas elas os artistas que se destacarem apresentam seus trabalhos no município de origem, depois na região em que está inserido e, na final, na chamada fase estadual, apresenta-se na capital paulista. O Mapa Cultural Paulista é uma iniciativa da Secretaria do Estado da Cultura realizado através do Abaçaí Cultura e Arte, que objetiva identificar, valorizar e promover o intercâmbio da produção cultural no Estado, ao mesmo tempo em que estimula a participação de seus municípios em atividades sócio-culturais.
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