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VITÓRIA – Wagner Pires conquistou o primeiro lugar no pódio nos 50 e 100m livres, categoria S7 para deficientes físicos

Itanhaense medalha de ouro no
Parapan desfilará em carro aberto

A recepção acontecerá na segunda-feira (27), e tem saída prevista para
as 15 horas, da Avenida Washington Luiz, 75, em frente ao Paço Municipal 

Com um grande desempenho, o nadador itanhaense Wagner Pires conquistou duas medalhas de ouro, nos 50 e 100 metros, nado livre, categoria S7 para deficientes físicos, nos jogos Parapan-americano, realizado no Rio de Janeiro. E para comemorar, a cidade recepcionará o paraatleta na segunda-feira (27), com desfile em carro aberto (trio-elétrico) a partir das 15 horas. A concentração será na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, em frente ao Paço Municipal. 

O paratleta que morou em Itanhaém até os 16 anos e hoje está em São Paulo, enfrentou fortes candidatos do Brasil e do México, conseguindo sua primeira vitória no dia 14, com o tempo de 1m14s78. Já a segunda veio no dia 18, com a marca de 30s10. Nascido no dia 6 de agosto de 1978, aos 29 anos, Pires tem muito a comemorar. “Esse foi seu primeiro Parapan-americano, e voltar com duas medalhas de ouro é um presente de aniversário para ele e também para a família”, comentou a irmã do atleta que ainda vive na cidade, Sandra Aragão.

Wagner Pires competiu pela categoria S7, visto o grau de sua deficiência. Ele tem paralisia cerebral parcial, que compromete as atividades motoras. Esta enfermidade foi causada durante complicações na hora do parto. Por isso, quando Pires completou 10 anos, a família o colocou para praticar natação, como forma de fisioterapia. A iniciativa deu tão certo, que mesmo mudando para a capital do Estado, o paraatleta não parou mais, e hoje, é orgulho para a Cidade.
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