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FUTEBOL – Participarão do campeonato 29 equipes, divididas nas categorias Máster A (35 anos) e B (40 anos)

Campeonato Máster de Itanhaém
terá início no dia 9 de setembro


O sorteio dos grupos aconteceu na presença dos representantes dos clubes
de futebol, juntamente com a diretoria da LIFA na última quarta-feira (22)
A Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA) realizou na quarta-feira (22), sua última reunião antes do início do Campeonato Máster do Município, que será iniciado no dia 9 de setembro. Na oportunidade os representantes dos clubes de futebol, juntamente com a diretoria da LIFA realizaram o sorteio dos grupos.

Participarão do campeonato 29 equipes, divididas nas categorias Máster A, para atletas nascidos até 1972, e Máster B, para nascidos até 1967. De acordo com o presidente da Liga, Marco Aurélio Gomes, a adesão maciça é muito importante para o sucesso do campeonato. “A participação dos clubes é fundamental para o fortalecimento e crescimento do futebol itanhaense”.

A nova diretoria nomeada recentemente para comandar a entidade pelos próximos três anos vem elaborando diversas propostas para alavancar o futebol amador da Cidade. “Tenho como proposta, que aliás já está em andamento, a elaboração com antecedência do calendário anual dos campeonatos, a contenção de gastos através da utilização de árbitros locais e regionais, e ainda o estudo de uma proposta à prefeitura para a criação de incentivo fiscal às empresas que patrocinarem as competições”, afirmou Gomes.
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