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LEITURA – O Projeto Revisteca ficará disponível a partir de quinta-feira (30), na 4ª edição do programa Governo em Ação, na Biblioteca Municipal, no CETPI e no Espaço Escola da Família

Turismo realiza parceria com a editora Abril para distribuição de revistas

Cada um dos quatro kits com 56 revistas e sete enciclopédias, que tem custo 
médio R$ 500,00, estarão à disposição da população para leitura gratuitamente

Com o intuito de estimular a leitura, o Governo Municipal, através da Secretaria de Turismo, fechou, nesta segunda-feira (28), parceria com a Distribuidora Nacional de Publicações (Dinap). A empresa do Grupo Abril trará para Itanhaém o Projeto Revisteca Abril, que disponibiliza gratuitamente kits para leitura, contendo 56 revistas e sete enciclopédias.

Na proposta elaborada pela Secretaria, com o apoio da distribuidora na Cidade, Diita Distribuidora de Publicações Itanhaém, serão doados trimestralmente quatro kits para serem utilizados na Biblioteca Municipal, no Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI), no Espaço Escola da Família e um para uso em eventos ou projetos itinerantes, como o programa Governo em Ação, que acontecerá nesta quarta e quinta-feira (29 e 30), no Jardim Umuarama. Cada kit possui custo médio de R$ 500,00, totalizando R$ 2 mil a cada três meses.
Segundo o responsável da distribuidora Diita, Elói Conceição Marques, a intenção do Grupo Abril é a de estimular a leitura, atendendo principalmente as pessoas mais carentes que não possuem recursos para adquirir este material. “A base do projeto é a doação de revistas para formação de espaços de leitura em bibliotecas e escolas”.

Para o secretário municipal de Turismo, Silvio Lousada, que também é professor universitário, a parceria com o Grupo Abril vem somar aos projetos desenvolvidos pela Administração, como o Governo em Ação, proporcionando o acesso gratuito a estas publicações. “Este é um excelente material de estudo e pesquisa e, com certeza, vai incentivar a leitura” 

Os kits da Revisteca Abril, que também incluem material das editoras Nova Cultural e Duetto Editorial, serão distribuídos trimestralmente, no período de um ano. Após este tempo, a Prefeitura já sinalizou que existem planos para a renovação de contrato. Todos os kits estarão a disposição da população, conforme locais indicados acima, a partir desta quinta-feira (30).
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