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ATIVIDADE – Através de uma cama elástica, os alunos praticam o exercício físico brincando

Alunos municipais participam
do projeto Recreação nas Escolas
O programa atende cerca de 160 alunos da pré-escola a 4ª série
do ensino fundamental, incluindo as crianças especiais

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém vem implantando na Rede Municipal de Ensino o projeto Recreação na Escola. O programa busca através de uma cama elástica trabalhar a dinâmica de movimento corporal e levar entretenimento aos alunos.

Iniciado em maio, pelo professor Weid Ramalho, o projeto atende cerca de 160 alunos, da pré-escola a 4ª série do ensino fundamental, inclusive com a participação das crianças especiais. “A cama elástica proporciona maior coordenação, resistência, velocidade, flexibilidade corporal, e principalmente, interação social entre os alunos já que os exercícios são realizados em duplas”, afirma o instrutor.

Durante toda a semana, a cama elástica fica dentro da escola e organizadamente, as crianças praticam exercícios físicos brincando. Ao final da recreação, o professor recebe da diretoria da escola uma carta de avaliação, além de muitas outras cartinhas infantis de agradecimento.
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