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ARTES PLÁSTICAS – Durante a exposição serão exibidos quadros confeccionados pelo artista plástico espanhol, de 77 anos, Angel Antônio Pollán Marey

Casa do Olhar Benedicto Calixto
sedia exposição Aquarelas

A abertura da mostra acontecerá às 18h30, na
praça Carlos Botelho s/nº, no Centro Histórico

Com o intuito de oferecer aos munícipes e turistas de Itanhaém a oportunidade de apreciar diversas obras de artes plásticas confeccionadas em aquarela, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através do Departamento de Cultura, realizará nesta sexta-feira (1º), às 18h30, a abertura da exposição ‘Aquarelas’, que acontecerá nas dependências da Casa do Olhar Benedicto Calixto, situada a praça Carlos Botellho, s/nº, no Centro Histórico. A mostra ficará aberta à visitação de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, até o dia 13 de agosto.

Durante a exposição que é composta por quadros do artista plástico espanhol, de 77 anos, Angel Antônio Pollán Marey, o público poderá conferir 15 peças em aquarela como Dançarinas de flamenco, Dançarinas de carnaval, Aniversário de criança na estação ferroviária, Terreiro em salvador, Casario em ouro preto, Leques japoneses, Estalagem no pelourinho (onde morou Jorge Amado) e Crepúsculo outonal.

CURRÍCULO – O artista que é formado pelo Centro de Estudos de Arquitetura e Construção (CEAC) em Barcelona, na Espanha, já realizou diversas exposições na cidade de São Paulo e na Escola Estadual Jardim do Mar, em São Bernardo do Campo.
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