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MOSTRA – o público poderá conhecer um pouco mais sobre a história do esporte na China por meio de símbolos olímpicos, hino, juramento, mascote, tocha, lema, entre outros.

 Biblioteca Municipal realiza exposição em comemoração as Olimpíadas de Pequim

O acervo está exposto a partir desta sexta-feira (8), às 9 horas, 

na rua Cunha Moreira, 71 no Centro

A Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim estará realizando a partir desta sexta-feira (8), às 9 horas, uma exposição em comemoração aos Jogos Olímpicos de Pequim, mostrando grandes momentos da história do esporte olímpico, considerado o maior espetáculo esportivo da terra. A mostra ficará aberta ao público de segunda a sexta-feira das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro, até o dia 24. No mesmo dia do início da exposição, a biblioteca exibirá a transmissão da cerimônia de abertura dos Jogos Olímpicos de Pequim.

Durante a mostra, os visitantes poderão descobrir um pouco mais sobre a história do esporte na China por meio de símbolos olímpicos, hino, juramento, mascote, tocha, lema, espírito olímpico, limite e respeito, além de cartazes, fotos, livros, textos e reportagens relacionadas às modalidades que são disputadas em olimpíadas. O público também poderá obter informações sobre a origem dos jogos olímpicos e conhecer sua evolução, os objetivos e princípios. 
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