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OBRAS – no total foram investidos mais de R$ 150 mil, da Secretaria de Economia e Planejamento do Governo do Estado, do Ministério do Turismo e da Administração Municipal

Prefeitura entrega novas melhorias

Os serviços compreendem a reurbanização do primeiro trecho da alameda
Emídio de Souza, além da iluminação do local e também na ponte do rio Itanhaém 

Mais duas melhorias foram concluídas na Cidade. A Prefeitura Municipal de Itanhaém executou a reurbanização do primeiro trecho da alameda Emídio de Souza, na Vila Balneária, além da iluminação no local e também na ponte Sertório Domiciano da Silva, no Rio Itanhaém. 

Para a reurbanização da alameda Emídio de Souza foram utilizados 400 m² de lajotas coloridas, 900 m² de piso de calçada colorido, 45 metros lineares de bancos de concreto, dois pergolados de madeira, jardins com palmeiras e grama. Esta obra foi feita com verba da Secretaria de Economia e Planejamento do Governo do Estado, no valor de R$ 100 mil.

Já para a iluminação na ponte do Rio Itanhaém foram usadas 90 luminárias com lâmpadas compactas brancas de 26wX220, e para a Alameda, 70 luminárias colocadas nos pilares da mureta que margeiam o rio. Para a execução desta benfeitoria foram investidos R$ 55.763,82, sendo R$ 50 mil do Ministério do Turismo e R$ 5,7 mil de contrapartida da Prefeitura.

É importante destacar que foi instalado um temporizador nas luminárias para que as lâmpadas funcionem somente entre as 18 e 24 horas. Essa medida é necessária para não atrapalhar o fenômeno Piracema, período em que os peixes sobem até as cabeceiras dos rios, nadando contra a correnteza, para realizar a desova e a reprodução. 
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