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IMUNIZAÇÃO – com o objetivo de vacinar homens e mulheres de 20 a 39 anos, o serviço estará disponível em 24 pontos de vacinação, entre escolas e Unidades de Saúde, das 8 às 17 horas

Campanha Brasil Livre de Rubéola 

acontece neste sábado (30)

A vacinação prosseguirá até o dia 12 de setembro, de segunda a sexta-feira,

 nas unidades de saúde, das 8 às 17 horas 

No próximo sábado (30), será realizado em Itanhaém o mutirão da campanha de vacinação Brasil Livre de Rubéola. A população terá a sua disposição 24 postos de vacinação distribuídos pela Cidade, que funcionarão das 8 às 17 horas, incluindo unidades de saúde e algumas escolas municipais. Segundo a Secretaria Municipal de Saúde a meta para este ano é imunizar 28.704 pessoas.

A Campanha acontecerá até o dia 12 de setembro e pretende imunizar homens e mulheres de 20 a 39 anos. Após o mutirão, o serviço continuará disponível de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, em todas as unidades de saúde. A Rubéola é uma doença causada por vírus e transmitida por via respiratória, que pode causar má formações no embrião em mulheres grávidas.

Confira no link quais são os 24 postos de vacinação.
SINTOMAS - A infecção em metade dos casos não produz qualquer manifestação clínica, as mais comuns são febre baixa (até 38ºC), aumento dos gânglios linfáticos no pescoço e manchas cor-de-rosa que inicialmente aparecem no rosto e evoluem rapidamente em direção aos pés. Outros sintomas são a vermelhidão dos olhos, dor muscular nas articulações, pele seca e congestão nasal com espirros.

Assim como todas as vacinas de vírus atenuado, é contra-indicada a aplicação durante a gestação. No caso de antecedentes de reações alérgicas à vacina ou a qualquer um dos seus componentes, caberá ao médico responsável a avaliação quanto à realização do procedimento.
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