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BASQUETE – o jogo acontecerá no Ginásio Benedito Calixto, na rua Leopoldino de Araújo, s/ n°, no Centro
Equipes da Categoria Mini e Cadete disputam este sábado (30) rodada dupla 

A primeira disputa acontecerá às 16 horas com os garotos itanhaenses da Sub-13 contra Guarulhos. Já as 17h30, é a vez dos meninos da Sub-17 disputarem contra Clube da Penha

Neste sábado (30), os jogadores da equipe da Prefeitura Municipal/Associação de Basquete de Itanhaém, das categorias Mini (Sub-13) e Cadete (Sub-17) irão enfrentar os times de Guarulhos e Clube da Penha, respectivamente. A rodada dupla acontecerá no Ginásio Benedito Calixto, na rua Leopoldino de Araújo, s/ n°, no Centro.

O jogo será válido ainda pelo 1° turno do Liga Paulista, pois devido a problemas técnicos o confronto do dia 9 de agosto havia sido adiado. A primeira partida acontecerá às 16 horas, com os garotos da Sub-13, e as 17h30, será a vez dos meninos da Sub-17. 

Segundo a comissão técnica itanhaense os meninos têm plenas condições de ganharem a partida, já que estão pegando firme nos treinos, e pelo fato da partida ser em casa, a equipe fará prevalecer este fator positivo.

JOGOS – No último sábado (23), os jogadores itanhaenses da equipe Cadete (Sub-17), derrotaram o time do Clube da Penha. A vitória aconteceu na casa do adversário, em São Paulo, pelo placar de 60X51. Os cestinhas da partida foram os itanhaenses Douglas e Renan Rogê, com 22 e 20 pontos, respectivamente.

Já na terça-feira (26), os meninos da categoria Mini perderam para o time de Guarulhos, no Ginásio Sesi, em São Paulo. O jogo terminou pelo placar de 63x46. Os destaques do jogo ficaram por conta do jogador de Guarulhos Arthur, que converteu 51 pontos. Pelo lado de Itanhaém os cestinhas foram Felipe Ruivo e André Rogê, ambos com 16 pontos.
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