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OPORTUNIDADE – a qualificação do Governo do Estado é direcionada aos moradores do Município, com idade entre 30 e 59 anos e desempregados

PAT realiza inscrições para o Programa Estadual de Qualificação Profissional

Os interessados devem comparecer ao PAT, até o dia 16, das 9 às 12, e das 13 às 17 horas, para efetuar o cadastro. É necessário apresentar o RG, CPF e Carteira de Trabalho. Serão 

30 vagas para Auxiliar Administrativo e 30 para Técnicas em Limpeza Profissional

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está realizando inscrições para o Programa Estadual de Qualificação Profissional (PEQ). No total, serão 60 vagas oferecidas, sendo 30 para Auxiliar Administrativo e 30 para Técnicas em Limpeza Profissional. Os interessados devem comparecer ao PAT, entre os dias 4 e 16, das 9 às 12 horas, e das 13 às 17 horas, para efetuar o cadastro. É necessário apresentar o Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS).

A qualificação do Governo do Estado é direcionada aos moradores do Município, com idade entre 30 e 59 anos e desempregados. No caso de pessoas que já possuem o cadastro no PAT, é necessário que compareçam ao local para escolher qual dos dois cursos desejam participar. Vale lembrar que qualquer pessoa com mais de 18 anos que queira retornar ao mercado de trabalho pode efetuar a inscrição. 

Os selecionados para a participar do curso receberão uma bolsa-auxílio, por um período máximo de três meses, no valor de R$ 210,00. É importante ressaltar que só terão direito ao benefício aqueles que não possuem ajuda do programa Bolsa Família e não sejam aposentados. 

A qualificação profissional acontecerá na Escola Técnica Estadual (ETEC), de Itanhaém. O curso terá inicio ainda no mês de agosto e será dividido em habilidades gerais, com reforço do ensino básico em português, matemática, conhecimentos gerais e cidadania, além de habilidades específicas, com aulas teóricas e práticas sobre a profissão.

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) fica na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp. Informações pelos telefones 3427-6216/6234/6192. 

PROGRAMA - O Governador do Estado, José Serra anunciou no dia 30 de julho, 40.892 vagas do Programa Estadual de Qualificação Profissional (PEQ). Somente para a Baixada Santista foram destinadas 1.368 vagas. Este ano, o Governo está investindo R$ 100 milhões no Programa. A estimativa é criar mais de 90 mil vagas em 2010. 

Só no ano passado, o PEQ qualificou 26 mil alunos. De acordo com pesquisa da Fundação do Desenvolvimento Administrativo (FUNDAP), 50% das pessoas que fizeram curso do PEQ conseguiram trabalho. O Programa tem o objetivo de qualificar ou requalificar o aluno para aumentar suas chances de reinserção no mercado de trabalho. 

Para fazer um curso do PEQ, o cidadão deve fazer o seu cadastro pela internet, no site do Emprega São Paulo www.empregasaopaulo.sp.gov. Caso não tenha acesso à rede, os interessados devem procurar o Posto de Atendimento ao Trabalhador, uma unidade do Acessa São Paulo ou os Telecentros.
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