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DECISÃO – a final foi realizada no último sábado (8), no campo do Savoy, diante de um público de mais de 500 pessoas

Savoy é campeão da 

Copa Pezinho na Bola

Escolinha de futebol do clube conquistou o título nas categorias sub-9 e sub-11

A escolinha de futebol do Grêmio Esportivo Savoy conquistou o título da Copa Pezinho na Bola, nas categorias Sub-9 e Sub-11. A decisão foi realizada no último sábado, 8 de agosto, no campo do Savoy, diante de um público de mais de 500 pessoas. A competição teve início em 2 de maio, reunindo 6 escolinhas na categoria Sub-9 e 8 escolinhas na categoria Sub-11. 

Na disputa da categoria Sub-9, os meninos treinados pelo técnico Jurandir da Costa Barreiros, o Dida, fizeram a final contra a escolinha do Anchieta. O empate em 2 x 2 garantiu o título em função da melhor campanha nas fases anteriores. Já no Sub-11, a disputa foi contra a escolinha de futebol do XV do Suarão e a vitória veio fácil pelo placar de 5 x 1. 

Ainda na categoria Sub-11, o 5º lugar ficou com a escolinha do Oásis, que venceu o Confiança do Loty por 1 x 0. O 3º lugar ficou com a escolinha do Unidos do Savoy, que venceu a escolinha Amigos do Futebol por 4 x 3. O 3º colocado da categoria Sub-9 foi a escolinha Amigos do Futebol, que venceu o Ivoty por 2 x 0.

Na categoria Sub-9, o artilheiro do campeonato foi Vinícius Aparecido, do Anchieta, com 7 gols marcados, que teve ainda Pedro Luiz, do Savoy, como goleiro menos vazado, com apenas 2 gols sofridos. O troféu disciplina foi conferido à escolinha Amigos do Futebol.

Na categoria Sub-11, os artilheiros foram Vitinho, do XV do Suarão, e Lincoln, do Unidos, ambos com 9 gols. Nessa categoria, o goleiro menos vazado foi Paulo Henrique, do Savoy, com apenas 2 gols sofridos. O troféu disciplina foi conferido à escolinha Unidos do Savoy.

A Copa Pezinho na Bola foi realizada pelo Departamento Municipal de Esportes (DME), com apoio do Departamento de Cultura, Guarda Civil Municipal (GCM), Sub-prefeitura do Belas Artes e dos seguintes estabelecimentos comerciais: Clínica Veterinária Belas Artes, Ótica Itanhaém, JR Auto Peças, Papa-Léguas Automóveis, CCAA Escola de Idiomas e Papelaria Cristal.
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