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CASA PRÓPRIA – as unidades ficam localizadas no conjunto Verdes Mares, situado na rua Edmundo Gomes Estriga
Prefeitura sorteia 352 apartamentos no Jardim Sabaúna  

Cada moradia possui dois quartos, sala, banheiro e cozinha conjugada com área de serviço, em uma área de 46 metros quadrados

Mais de 2 mil pessoas compareceram ao sorteio, nesta sexta-feira (14), dos 352 apartamentos da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU), do conjunto Verdes Mares, situado na rua Edmundo Gomes Estriga, no bairro Sabaúna. De acordo com informações da Secretaria Municipal de Habitação, 1.529 se enquadraram nas exigências da CDHU e efetivaram o cadastro para participar do sorteio. 

A aposentada Mildes Ferreira de Oliveira, de 71 anos, emocionada, conta que esta é a terceira vez que concorre ao sorteio da CDHU. “Estou muito feliz. Imaginava que hoje eu seria sorteada, mas não achei que iria ser a primeira entre tanta gente. Eu moro de aluguel e finalmente vou ter a chance de adquirir a casa própria. É uma benção de Deus”.

Para o Prefeito em exercício, Ruy Santos, este sorteio é um marco para a Cidade e mais uma etapa vencida em prol da melhora da qualidade de vida dos munícipes. “Este é o resultado bem sucedido entre a Prefeitura e o Governo do Estado, que esta realizando o sonho de 352 famílias que terão a sua casa própria. Já está em andamento o projeto para a construção de mais 400 moradias no bairro Umuarama”. 

As famílias sorteadas deverão comparecer entre os dias 24 de agosto e 4 de setembro na Prefeitura com a relação dos documentos solicitados pela CDHU. O prazo para quitar o financiamento do imóvel é de até 25 anos. As prestações serão subsidiadas pelo Governo do Estado e calculadas de acordo com a faixa de renda de cada família. Para as famílias que ganham até três salários, o pagamento será de 15% dos rendimentos.

Participaram do evento o Secretário Adjunto da Habitação do Estado, Ulrich Hoffmann, representando o Secretário Estadual de Habitação e Presidente da CDHU, Lair Krähenbühl, além de Secretários Municipais e representantes da Câmara Municipal.

APARTAMENTOS - Cada unidade possui dois quartos, sala, banheiro e cozinha conjugada com área de serviço, em uma área de 46 metros quadrados. Outras informações podem ser obtidas no site da Secretaria Estadual de Habitação, pelo endereço eletrônico http://www.habitacao.sp.gov.br/. 
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