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QUALIFICAÇÃO – além do certificado de conclusão de curso, os alunos receberão uma apostila com receitas de pratos triviais e sugestões para jantares sofisticados

Curso Doméstica em Ação certifica alunos nesta sexta-feira (21)
A cerimônia acontecerá às 15 horas, na Associação de Bairro dos Moradores do 

Conjunto Habitacional Guapiranga, na rua Paulo Leandro de 

Lima, 335, em frente ao Posto de Saúde

O Fundo Social de Solidariedade realizará nesta sexta-feira (21), a partir das 15 horas, a cerimônia de certificação dos alunos do curso Doméstica em Ação. A capacitação tem como principal objetivo aprimorar o trabalho das ajudantes domésticas, melhorando os conhecimentos nas atividades do lar. A formatura acontecerá na Associação de Bairro dos Moradores do Conjunto Habitacional Guapiranga, na rua Paulo Leandro de Lima, nº 335, em frente ao Posto de Saúde.

Além do certificado de conclusão de curso, com carga horária de 22 horas, os alunos receberão uma apostila com receitas do Projeto que terá no conteúdo receitas de pratos triviais, além de sugestões jantares sofisticados. 

Desde sua criação, em março de 2006, o curso já qualificou mais de 100 alunos. As aulas teóricas são realizadas através de vídeos explicativos. Nas práticas os alunos aprendem desde a arrumação de mesa (trivial e sofisticada), culinária, atendimento telefônico, dicas de congelamento e manuseamento dos alimentos, até a fabricação de produtos de limpeza.
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