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INFRAESTRUTURA - a verba foi adquirida por meio de emenda parlamentar de autoria da Deputada Estadual Haifa Madi
Prefeito Forssell assina convênio de R$ 200 mil para reforma de unidade de Saúde

De acordo com informações da Secretaria Municipal de Saúde, a previsão do início das 

obras é para o mês de setembro. A UBS do Gaivota receberá melhorias em 

toda parte estrutural, inclusive com a construção de novos consultórios

O Prefeito de Itanhaém e Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista (Condesb), João Carlos Forssell, esteve nesta segunda-feira (31), na sede do Departamento Regional de Saúde (DRS -IV), em Santos, para assinatura do convênio no valor de R$ 200 mil para a reforma e ampliação da Unidade de Saúde do bairro Gaivota.

A verba foi adquirida por meio de emenda parlamentar de autoria da Deputada Estadual Haifa Madi. Além de Forssell e da Deputada, o Diretor da DRS – IV, José Ricardo Di Renzo esteve presente no ato.

De acordo com informações da Secretaria Municipal de Saúde, a previsão do início das obras é para o mês de setembro. A unidade receberá melhorias em toda parte estrutural, inclusive com a construção de novos consultórios. O final das obras está previsto para o mês de dezembro. 

Segundo o Chefe do Executivo, as melhorias visam oferecer mais conforto àquela comunidade. “A área de cobertura médica abrange aproximadamente 11 mil munícipes. Vamos remodelar o prédio da unidade para comportar a realidade do bairro, garantindo um melhor atendimento”.   

Atualmente, a Unidade realiza cerca de 1.600 procedimentos, dos quais a maior demanda são consultas médicas, coleta de exames laboratoriais e entrega de medicamentos.

A Deputada Haifa Madi, fez questão de ressaltar o seu comprometimento com a melhoria do serviço de saúde na Região. “Estou cumprindo meu compromisso com a população que era investir na área da Saúde. Ainda há muito o que fazer e vou continuar buscando mais recursos”. 
Município terá R$ 580 mil para investir 

em saúde e pavimentação

No dia 2 de setembro, às 9 horas, na sede do Departamento Regional de Saúde (DRS -IV), em Santos, o Prefeito João Carlos Forssell assinará um convênio no valor de R$ 80 mil. A verba, conquistada através da emenda parlamentar do Deputado Estadual Zico Prado, será aplicada na construção da Unidade de Saúde do bairro Loty. Além da presença do representante da Assembléia Legislativa, participará do ato também o Diretor da DRS – IV, José Ricardo Di Renzo.

CALÇAMENTO - O Prefeito Forssell assinará outro convênio, no dia 4, às 16 horas, no Palácio do Bandeirantes, em São Paulo. Desta vez, o aporte é no valor de R$ 500 mil para serem investidos em pavimentação de vias públicas. A verba foi conquistada graças a emenda parlamentar do Deputado Estadual Fernando Capez. O investimento será destinado em ruas dos bairros Estância Beira Mar e Jardim Italmar.
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