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OPORTUNIDADE – Na Feira, os produtores poderão trocar experiências com várias empresas do ramo
Agricultores de Itanhaém participam da
Feira do Agricultor Familiar dia 15
No próximo dia 15 de agosto, 33 produtores rurais de Itanhaém irão para a AGRIFAM (Feira do Agricultor Familiar), que será realizada na sede da Fetaesp (Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo), na cidade de Agudos, interior do Estado.

A feira tem como objetivo a integração dos produtores rurais às novas tecnologias e informações do mercado, o que torna o trabalho cada vez mais eficiente. No local, os produtores também terão a oportunidade de trocar experiências com outros agricultores de várias regiões do país e empresas do ramo, de forma a ampliar seus conhecimentos e adquirir novas técnicas de produção.

Para a efetiva participação dos produtores itanhaenses nesta feira, que é a maior do país neste segmento, foi formalizada parceria com diversas entidades como SEBRAE e Fetaesp, além da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, através do Departamento de Agricultura e Pesca.
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