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DESENVOLVIMENTO – A possibilidade do tráfego no aeroporto ser ainda maior em 2012, com a utilização de mais cinco helicópteros, sendo oito no total, representa a oportunidade do Município otimizar os investimentos que serão aplicados pela Petrobras
Aeroporto de Itanhaém recebeu mais de

9 mil pousos e decolagens em 2009
Segundo estatísticas do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (DAESP), o Aeroporto Estadual de Itanhaém Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Junior, recebeu em 2009 mais de 9 mil pousos e decolagens e cerca de 18 mil passageiros. O aeroporto é hoje um dos pontos de transporte dos funcionários da Petrobras até a Plataforma de Merluza e, caso a recente declaração do gerente geral da Unidade de Negócios da Petrobras na Bacia de Santos, José Luiz Marcusso, se confirme, ele pode ser o aeródromo com maior volume de vôos entre os quatro que atendem a Bacia de Santos.
A afirmação de Marcusso que dá respaldo a tal perspectiva é de que, a partir de 2012, a estatal aumentará em 300% o número de helicópteros em Itanhaém. Os três helicópteros utilizados atualmente pela Petrobras no transporte de funcionários até a Plataforma de Merluza são responsáveis também, há pelo menos três anos, pela maior parte dos lucros obtidos pelo setor turístico da Cidade. Alguns hotéis estão se dando ao luxo de recusar reservas por estarem com todos os leitos ocupados por trabalhadores de empresas contratadas pela Petrobras e restaurantes têm ampliado o número de empregados para atender o movimento cada vez maior de clientes.

A possibilidade do tráfego no aeroporto ser ainda maior em 2012, com a utilização de mais cinco helicópteros, sendo oito no total, representa a oportunidade do Município otimizar os investimentos que serão aplicados pela Petrobras. Esta é a opinião do prefeito, João Carlos Forssell, que atualmente negocia a ampliação da infraestrutura do aeroporto com a estatal e o Governo do Estado, através do DAESP. 

“Nos últimos quatro anos aperfeiçoamos a legislação ambiental e criamos o Conselho Municipal de Meio Ambiente para barrar qualquer tipo de desenvolvimento desenfreado. Feito isso, o nosso foco é impulsionar a economia. E uma das alternativas é o incentivo fiscal. Estamos estudando a criação de um projeto de lei que reduza ou até mesmo isente do IPTU os empresários que querem ampliar ou criar meios de hospedagem”, explicou o Chefe do Executivo.

EXPECTATIVA - Mas não é apenas o prefeito que demonstra otimismo. Atualmente, sete estabelecimentos hoteleiros hospedam técnicos que trabalham nas plataformas distribuídas ao longo da costa paulista. Um deles é a Pousada Vesúvio, cujo cenário é a praia do Cibratel, que foi inaugurada em março de 2008 por empresários italianos e não demorou a aproveitar as possibilidades geradas pelas operações da Petrobras. “No início a taxa de ocupação era de 40% e hoje todos os quartos estão ocupados. O segmento corporativo foi definido como o nosso foco, mas não imaginávamos que o processo iria se acelerar tão rapidamente”, relata o proprietário da pousada, Gino Borriello.
Com a intenção de ampliar o número de leitos para atender turistas de outros segmentos, Borriello alerta para a necessidade dos hotéis se adaptarem para atender com qualidade esses novos clientes. “Se quisermos manter um bom atendimento, temos que fazer contratações, adequar o acolhimento ao perfil desse hóspede e ampliar as instalações”.   

Foi o que fez a Associação Rádio Táxi de Itanhaém, criada em 2003. Com atendimento padronizado, desde o uniforme usado pelos motoristas até o conforto oferecido no interior dos carros, a entidade firmou convênio com as empresas que prestam serviço à Petrobras e iniciou novos investimentos de olho na demanda que está sendo criada. 

Segundo o presidente, José Felix de Santana, taxista há 28 anos, que oferece em seu carro regalias como frigobar e aparelho DVD, a associação conta com monitoramento para prevenir sequestros e serviço 0800 durante 24 horas. “Montamos uma estrutura de qualidade justamente para captar esses clientes”.

INFRAESTRUTURA – A instalação dos equipamentos de balizamento para operações noturnas no Aeroporto Estadual de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior já foi concluída. De acordo com informações do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (DAESP), agora falta apenas a fiscalização das obras por técnicos do órgão para que as melhorias sejam entregues e homologadas pelo DAC.

As benfeitorias compreendem a fixação de luminárias de aproximadamente 40 centímetros de altura para delimitar a pista e permitir a visualização dos aviões que forem pousar a noite. Também foram colocadas birutas iluminadas, necessárias para os pilotos saberem a direção do vento, além de holofotes no pátio de taxiamento. Outra modificação importante foi a construção de um farol rotativo, uma torre que possui a função de indicar a localização do aeroporto para as aeronaves que sobrevoam o local. As obras foram realizadas pelo DAESP, com verba própria, no valor de R$ 581,111,11.  

Além disso, está sendo realizada a construção da cerca de proteção do local. Segundo informações da Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano, as instalações consistem em 4,4 mil metros lineares de proteção, por 2,45 metros de altura, que seguem o padrão do sistema de alambrado da Organização Internacional de Aviação Civil (ICAO), implantados nos 75 hectares de terreno do empreendimento. 

Para isso, serão utilizados mourões de concreto, 7.946,59 m² de telas de arame galvanizada, sendo que até o momento foram colocados 4.370,62 m², além de três fiadas de arame farpado galvanizado na parte superior do alambrado, que totalizam 13.244,31 metros lineares. O custo da obra será de R$ 455 mil, sendo R$ 430 mil proveniente do Fundo de Desenvolvimento Metropolitano da Baixada Santista (FDMBS) e 25 mil de contrapartida da Prefeitura. Ainda não há previsão de entrega deste serviço, já que a execução das melhorias depende das condições do tempo.

De acordo com o prefeito, João Carlos Forssell, esta obra está entre as mais importantes para o desenvolvimento da Cidade. "Iremos ampliar as condições de operacionalidade e os serviços do Aeroporto. Esta é uma ação que irá beneficiar não só o Município, mas todas as cidades da Região. O reflexo disso poderá ser notado em diversos setores como o de gastronomia, hotelaria e transporte".

O Secretário de Obras e Desenvolvimento Urbano e vice-prefeito, Ruy Santos, acredita que com as operações noturnas o número de voos poderá dobrar, ou até triplicar, em virtude da constante utilização. “Esperamos que as empresas de operações comerciais passem a utilizar o Aeroporto de Itanhaém como uma rota alternativa, que inclusive, irá desafogar os aeroportos de São Paulo e trazer turistas para Itanhaém”.

O Aeroporto Estadual de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior está localizado na avenida José Batista Campos, s/nº, no Oásis. Informações podem ser obtidas pelo telefone (13) 3422-2852.
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