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10.08.10
MODALIDADES – os jogos aconteceram nesta terça-feira (10), no Campo do Suarão
Itanhaém E.C. recebe São Bernardo

pela 6ª rodada da Copa São Paulo
As categorias Sub-15 e Sub-17 do Itanhaém Esporte Clube jogaram nesta terça-feira (10) contra o líder São Bernardo F.C., pela 6ª rodada da Copa São Paulo, em competição promovida pela Associação Paulista de Futebol. As partidas aconteceram no Campo do Suarão.

Vale ressaltar que o time de São Bernardo é um dos mais fortes clubes do país no trabalho com as categorias de base. Além disso, seu elenco profissional garantiu presença na Série A do Campeonato Paulista de 2011. As suas categorias Sub-15 e Sub-17 lideram seus respectivos grupos na Copa São Paulo.

A competição é a preferida das equipes de futebol de base por revelar tradicionalmente dezenas de atletas para os grandes clubes de São Paulo. Ao disputar este campeonato, a meta do Departamento é adquirir a experiência necessária em disputas estaduais, principalmente na logística de transporte e na descoberta de jovens jogadores para integrar o elenco profissional para 2012, ano em que se cogita a conclusão do novo estádio e a inscrição do time adulto na Federação Paulista de Futebol (FPF). 

A participação itanhaense na competição conta com o apoio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes.
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