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LITERATURA – no local, os visitantes encontram livros, folhetos, mapas, manuscritos, gibis, revistas, jornais e livros adaptados para deficientes visuais (escritos em braile) e audiobook (livro em áudio)
Mais de dois mil usuários utilizaram a Biblioteca Municipal em julho

A Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim recebeu, somente no mês de julho, 2.095 visitantes, um número considerado alto, por se tratar de um período de férias escolares. No local os visitantes encontram livros, folhetos, mapas, manuscritos, gibis, revistas, jornais e livros adaptados para deficientes visuais (escritos em braile) e audiobook (livro em áudio) - destes, foram emprestados sete exemplares, enquanto na escrita braile sete usuários se beneficiaram com a leitura. Ao todo, em julho, mais de 2.400 livros passaram pelas mãos de estudantes, munícipes e turistas. 

No espaço, localizado na rua Cunha Moreira, 71, no Centro, há ainda atividades culturais como lançamentos de livros, saraus, exposições, projetos como ‘A hora do conto’ e ‘Encontro com o autor’, além de oficinas temáticas. São oferecidos serviços como empréstimos de livros, reservas, orientação de pesquisas escolares e visitas monitoradas.

INTERNET – Na biblioteca também é possível acessar a internet através do Programa Federal de Inclusão Digital (Telecentro), onde os usuários podem fazer pesquisas na rede mundial de computadores, utilizando-se ainda de impressora.

Desde a inauguração desta atividade, em setembro de 2008, passaram pelo Telecentro 5.000 pessoas. Mesmo quem não sabe utilizar um computador, pode se beneficiar do curso de Informática e Internet básica, ministrados no local e oferecidos à terceira idade.  Para participar, basta comparecer na Biblioteca e fazer a inscrição.

CADASTRO – Para utilizar os serviços da Biblioteca Municipal, é necessário fazer um cadastro apresentando comprovante de identidade original, como RG, Carteira de Trabalho, Certidão de Nascimento ou passaporte; comprovante de residência atualizado do mês em curso e telefone para contato. A Biblioteca funciona de segunda a sexta-feira das 8 às 17 horas e aos sábados das 9 às 13 horas. Para informações, entrar em contato por meio do telefone (13) 3426-1477 ou através do e-mail biblioteca@itanhaem.sp.gov.br.
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