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COMPETIÇÕES – os atletas ainda enfrentarão mais uma disputa neste final de semana, representando Itanhaém na 3ª Etapa do Circuito Hang Loose
Surfistas de Itanhaém são destaque

em campeonatos da região
No último sábado (15), Itanhaém foi destaque na 2ª Etapa do Circuito Vicentino de Surf. O surfista Luan Xavier obteve a 2ª colocação na categoria Long, enquanto Cláudio Florêncio ficou em 5º na Master. No feminino, a representante foi Taís Santos, que obteve o 5º lugar.

Já no último dia 7, os atletas participaram da 1ª Etapa do Circuito Costa da Mata Atlântica, válido para o ranking paulista de surf. Neste campeonato, o itanhaense Luan Xavier obteve o 3º lugar na categoria Long Vicentino e 5º lugar no Paulista Profissional, categoria Long. Também nesta etapa, Marcelo Barbosa classificou-se em 5º lugar na categoria Master e Claudio Florêncio obteve o 9º lugar na mesma categoria.
Os atletas ainda representaram a Cidade na 2ª etapa do Campeonato Municipal de Peruíbe. No feminino, Daiane Ribeiro ficou em 4º lugar na categoria Petit, conseguindo a 1ª colocação no ranking. No masculino, Danilo Corona ficou em 5º na categoria Junior e é o 3º no ranking municipal. Isaac Pereira conquistou a 5ª colocação na categoria Open e é atualmente é o 4º no ranking. Gustavo Ribeiro competiu na categoria Mirim e obteve o 7º lugar, ficando em 5º no ranking.
Neste final de semana, os atletas enfrentarão mais uma disputa, representando Itanhaém na 3ª Etapa do Circuito Hang Loose, que será realizado no litoral norte paulista.
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