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SERVIÇO – a intenção é atender à população sem condições de acesso a computadores e internet
Acessa SP de Itanhaém recebe 
cerca de 60 pessoas por dia
O Acessa São Paulo é um programa do Governo do Estado, com a intenção de atender à população sem condições de acesso a computadores e internet. Em Itanhaém, mais de 60 pessoas estão conectadas diariamente ao programa, onde é possível acessar e-mails e aprender dicas de como produzir um bom currículo.

O espaço conta com sete computadores e cada usuário tem direito a 30 minutos de navegação. Nos dias de hoje, a internet se tornou uma das ferramentas imprescindíveis na procura de um emprego. Além da internet gratuita, o usuário também tem direito a três impressões.

Ana Lúcia Cavalcanti é monitora e está no serviço há mais de um ano, desde a sua entrada, não pára de registrar gente “É um incentivo extremamente importante, é bom que as pessoas venham mesmo porque, assim, a possibilidade de emprego é maior”. 

De segunda a sexta-feira, das 9 às 17 horas, o serviço está disponível à população no Terminal Rodoviário de Itanhaém, localizado na avenida Harry Forssell, 1.505, no Jardim Sabaúna. Para informações, entrar em contato por meio do telefone (13) 3421-1800.

PROGRAMA - Criado em 2001 pelo Governo do Estado, o programa surgiu da necessidade de atender à população sem condições de acesso a computadores e internet. A última pesquisa anual do serviço indicou que 80% dos usuários são jovens entre 16 e 24 anos, com média salarial de dois salários mínimos. A maioria dos internautas (63%) procura o Acessa SP para fazer pesquisas e trabalhos escolares.
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