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ESPORTES – a competição acontece no próximo dia 28 de agosto, no Complexo Educacional Harry Forssell

Equipe de Itanhaém se prepara 
para o Meeting Harry Forssell

A equipe de natação da Prefeitura de Itanhaém está se preparando para o Meeting Harry Forssell de Natação, que acontece no próximo dia 28 de agosto, a partir das 9hs. Cerca de 50 dos 260 atletas inscritos são do Município e estão treinando no Complexo Educacional Harry Forssell, local da competição.

A equipe é preparada pela técnica Mônica Cristina César, professora com 18 anos de experiência na Natação. Ela afirma que a motivação dos seus alunos é muito grande para a competição na Cidade. 

“Os alunos estão muito motivados por poder competir em casa. Os pais e familiares vão estar presentes e isso tem incentivando muito os atletas. Geralmente, os alunos competem fora da Cidade e o fato dessa competição ser aqui os deixa bastante felizes”, conta a treinadora.

A professora Mônica dá aulas de natação em Itanhaém desde 2005 e atualmente tem cerca de 75 alunos de várias idades. Ela também faz seletivas nas escolas do Município para descobrir novos talentos. Nos Jogos Regionais deste ano, em Guarujá, a equipe feminina de natação de Itanhaém conquistou o bicampeonato da Segunda Divisão, enquanto a equipe masculina ficou com o vice-campeonato.

Quem fez parte desta conquista foi Sarah Mangoli, 12 anos, aluna da sexta série do Ensino Fundamental da Escola Municipal Bernardino de Souza Pereira. A jovem atleta sonha em ser uma nadadora profissional e está se preparando para a disputa do Meeting Harry Forssell. “Espero ter uma boa performance na competição e poder baixar o meu tempo”.

Também campeã dos Jogos Regionais, Gabrielle Keiko, 13 anos, aluna da sétima série do Ensino Fundamental da Escola Estadual Benedito Calixto está se preparando para a competição e diz que quer baixar o seu tempo, e quem sabe, conquistar uma medalha.

Não apenas os jovens e crianças vão participar do Meeting Harry Forssell. Também irão competir atletas experientes como o metalúrgico aposentado Paulo Domingos Alves de Oliveira, de 56 anos, nadador desde os 38 anos. Ele participa de competições de maratonas aquáticas e já foi bicampeão paulista em 1999.

Paulo destaca a importância da natação para os jovens e a estrutura disponível para os alunos do Complexo Harry Forssell. “Pelo conhecimento que tenho de natação, a estrutura aqui é muito boa e recomendo a todos os jovens e crianças praticarem esportes, que é muito bom para a saúde”.

Além da equipe da Prefeitura de Itanhaém, ainda se inscreveram as prefeituras de Mongaguá e Suzano, SESI de Cubatão, Sociedade Esportiva Itapema, Aquática Praia Grande e Academia Estilo do Corpo de Santos. No total, são 260 atletas inscritos.

A competição será realizada no Complexo Educacional Harry Forssell, situado na avenida Rui Barbosa, s/nº, no Centro. Os nadadores disputarão nas categorias Pré-Mirim a Master.

O Meeting Harry Forssell premiará os três melhores nadadores de cada prova com medalhas e o primeiro colocado com um troféu. O evento é uma realização da Prefeitura de Itanhaém, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes.

HOMENAGEM – O nome do Meeting e do Complexo Educacional Harry Forssell é uma homenagem a um dos ícones mais importantes do esporte itanhaense. Campeão estadual e um dos principais nadadores do País na década de 30, na categoria nado livre, Harry Forssell conseguiu com seus bons resultados a convocação para integrar a delegação brasileira que participou das Olimpíadas de 1932, em Los Angeles (EUA). 

Durante a fase eliminatória da competição, Harry Forssell não teve muita sorte pois enfrentou Johnny Weissmuller, recordista mundial, cinco vezes campeão olímpico e que, mais tarde, no cinema, foi o mais célebre intérprete de Tarzan. Além da disputa olímpica, Harry Forssell, com grande destaque, participou e venceu várias vezes a famosa ‘Travessia de São Paulo à Nado’, no Rio Tietê, prova festiva que reunia, todos os anos, centenas de nadadores de todo o Brasil.

Mesmo não tendo conseguido medalha, conserva até hoje a marca de ter sido o primeiro itanhaense a ter participado da maior competição esportiva do Mundo.  Ele viveu na capital do Estado até a idade de 20 anos. Foi sócio militante da Associação Atlética São Paulo, às margens do Rio Tietê, praticando Pólo Aquático e Natação, tendo sido recordista paulista, brasileiro e sul-americano nos 100 e 200 metros nado de peito.

Além de seus feitos como esportista, Harry Forssell foi prefeito de Itanhaém em duas ocasiões (1948 – 1951 e 1960 – 1963) e vereador (1952 – 1955), ele entrou para a história política do Município como o primeiro chefe do executivo eleito após o período da ditadura de Getúlio Vargas. Exerceu com integridade e arrojo o seu papel que promoveu fatos históricos importantes como a implantação do primeiro telefone público e a construção da tradicional escola denominada na época Grupo Escolar Benedito Calixto.

Com este legado, Harry Forssell faleceu aos 98 anos, no dia 15 de setembro de 2006, por causas naturais, no Hospital Regional de Itanhaém. Pai do atual prefeito, João Carlos Forssell, o ex-prefeito partiu deixando além de muitas saudades, um exemplo de caráter e de excelente pai de família.
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