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SERVIÇO – No local estarão disponíveis os tratamentos de periodontia, endodontia, detecção de câncer bucal e atendimentos a pessoas portadoras de necessidades especiais
Itanhaém terá Centro de 
Especialidades Odontológicas
O Ministério da Saúde aprovou a instalação do Centro de Especialidades Odontológicas em Itanhaém, e a estimativa é que seja implantado ainda este ano na cidade.
O Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) é um estabelecimento de saúde participante do Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) e classificado como Clínica Especializada ou Ambulatório de Especialidade. No local são oferecidos à população os serviços: diagnóstico bucal, com ênfase no diagnóstico e detecção de câncer de boca; periodontia especializada; cirurgia menor oral dos tecidos moles e duros; endodontia e atendimento a pessoas portadoras de necessidades especiais.
O CEO é uma continuidade do tratamento feito pelas equipes das Unidades de Saúde Básica do município. Os pacientes, após avaliação dos profissionais são encaminhados ao CEO, quando diagnosticados casos complexos.
A implantação do Centro de Especialidades funciona por meio de parceria entre estados, municípios e governo federal, ou seja, o Ministério da Saúde faz o repasse de uma parte dos recursos enquanto estados e municípios contribuem cada um com outra parcela. 
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