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COMPETIÇÃO – as partidas serão válidas pela Liga Paulista de Basketball
Equipe de Basquete tem rodada

dupla neste final de semana
As equipes das categorias Mini e Adulto da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) têm confronto marcado neste final de semana. As partidas serão válidas pela Liga Paulista de Basketball.

Os jogadores do Mini enfrentarão a equipe de Cubatão no sábado (28), às 16h30, na casa do adversário. Já o time Adulto disputa contra a equipe da Hebraica no domingo (29), às 16 horas, no Ginásio Benedito Calixto.
Para prestigiar a partida entre Itanhaém e Hebraica com sua torcida, compareça ao Ginásio Benedito Calixto, localizado na rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro.

VITÓRIA – Vale lembrar que a equipe da categoria Adulto venceu a última partida, realizada na última quarta-feira (25), contra a AABB, na casa do adversário. Com o placar de 59 X 52, o time itanhaense começou bem o jogo e logo abriu uma vantagem de 15 pontos, mas a AABB reagiu e conseguiu chegar ao empate de 42 X 42 no final do 3º quarto. No quarto final, Itanhaém soube manter o equilíbrio e conquistar a vitória.
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