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FEBRE MACULOSA

Prefeitura adota medidas para impedir

entrada de carrapatos no Município
 

Ação visa evitar que os principais hospedeiros do inseto, como cavalos e outros 

animais, entrem na cidade sem que tenham documentação médica comprobatória negativa 
 

Para evitar que o inseto transmissor da Febre Maculosa entre no Município, a Prefeitura de Itanhaém está adotando algumas medidas preventivas para continuar sem o registro de qualquer caso da doença. Entre elas, está a publicação de um decreto municipal que determina a proibição do ingresso e trânsito de animais da espécie eqüina no Município.

A idéia surgiu após o encontro realizado no último mês, entre representantes de órgãos municipais de segurança e turismo das cidades de Mongaguá, Praia Grande e Itanhaém que definiram planejamento de fiscalização dos romeiros, que visitam o Município todo primeiro final de semana de dezembro, para celebrar o dia de Nossa Senhora da Conceição.

De acordo com o médico veterinário da Prefeitura de Itanhaém, Celso Fillippini, a medida tem como objetivo fazer com que a doença não se espalhe pela Região. “Recentemente em Guarujá, foi registrado o primeiro caso de febre maculosa na Baixada Santista. Estamos dispostos a combater qualquer vestígio de epidemia. A melhor solução é a prevenção”.

Os municípios vizinhos, Praia Grande e Mongaguá também adotaram a idéia e elaboraram um decreto que determina a proibição do ingresso e circulação de cavalos pela cidade. 

Segurança – Para que seja colocada em prática a fiscalização nos animais, diversos órgãos de segurança municipal estarão envolvidos na operação. Já na sexta-feira (2), estarão sendo realizadas pontos de fiscalização nas principais vias de acesso de Praia Grande, Mongaguá e Itanhaém.

 

O secretário municipal de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, acredita que o envolvimento das cidades será o grande diferencial para que tudo ocorra bem. “Todos terão ciência de que estaremos atuando intensivamente para o bem estar da população”. 
 

Maculosa - A Febre Maculosa é uma doença febril aguda, de gravidade variável, causada por bactéria e transmitida por carrapatos infectados pela bactéria Rickettsia rickettsia. Os vetores são carrapatos da espécie Amblyomma cajennense, conhecidos como carrapato estrela, carrapato de cavalo ou rodoleiro e as larvas por ‘carrapatinhos’ ou ‘micuins’, e as ninfas, estágio imaturo dos ácaros que se caracteriza pela presença de oito patas, insetos em fase de desenvolvimento, conhecidos por vermelhinhos.

 

Os principais sintomas são febre alta, dores de cabeça e manchas pelo corpo. Neste ano, já foram contabilizados 25 casos da doença no Estado de São Paulo, treze pessoas morreram. No ano passado, a doença fez onze vítimas.
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