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EDUCAÇÃO

Governo Municipal investe 

em inclusão digital

A aquisição de mesas educacionais proporcionará aos alunos da rede 

municipal de ensino aprendizagem através de atividades interativas 

Com o objetivo de oferecer oportunidades de acesso ao mundo digital e estimular a socialização e o desenvolvimento de atividades em grupo, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém adquiriu 25 inovadoras e exclusivas mesas educacionais, integradas por módulos eletrônicos, e softwares educacionais, que com layout exclusivo, permitem o trabalho em conjunto de até seis alunos por mesa.

Fornecidas pelo Positivo Informática, através de processo licitatório de inexigibilidade, cada mesa educacional será constituída por dois módulos, sendo de alfabeto e de multimundo. Consideradas o que existe de melhor e mais adequado em recursos de informática, as inovadoras e divertidas mesas educacionais alfabeto, permitem aos alunos da educação infantil, ensino fundamental e até mesmo da educação de jovens e adultos, o aprendizado através da construção e do significado das palavras.

O conjunto inclui módulos eletrônicos, blocos coloridos e identificados com as letras do alfabeto, além de um software educacional. Onde ao mesmo tempo em que as palavras são formadas, o programa associa imagens e sons que servem para proporcionar a descoberta dos significados e a ampliação do vocabulário.

Já as mesas educacionais multimundo proporcionam situações de aprendizagem por meio de atividades interativas, envolvendo inúmeros temas curriculares, como Matemática, Ciências, História e Geografia, as quais possibilitam aos alunos interagir em situações, que é preciso discutir, debater e tomar decisões em conjunto. Criando assim, um ambiente propício ao diálogo e à interação, estimulando ao mesmo tempo o desenvolvimento de conceitos fundamentais em todas as áreas do conhecimento.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, as novas aquisições servirão de incentivo para acelerar o aprendizado dos alunos da rede municipal de ensino. “Atualmente é importantíssimo que todos tenham acesso ao mundo digital e aprendam com as novas tecnologias. Com as mesas educacionais conseguiremos realizar nas unidades de ensino beneficiadas, um verdadeiro ambiente de criação, onde professores e alunos poderão desenvolver projetos que tornem o aprendizado muito mais significativo e prazeroso”.

Inicialmente a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará implantando as mesas educacionais, nas escolas municipais, Maria das Graças Alves dos Santos, Noêmia Salles Padovan, Ana Cândida Ebling de Oliveira, Walter Arduini e Eugênia Pitta Rangel Veloso.
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