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CULTURA

Mostra de Arte Coreana e Miss São 

Paulo são atrações em Itanhaém

Promovidas com o apoio do Governo Municipal, através do departamento de Cultura, as atividades serão realizadas, nos próximos dias 9 e 10, no Iate Clube de Itanhaém
Nos próximos dias 9 e 10 de dezembro, Itanhaém irá se transformar num grande reduto de beleza e diversidade cultural. Isso porque, além de toda programação natalina, desenvolvida pelo Governo Municipal, a Cidade irá sediar a Mostra de Arte Coreana e o Miss Estado de São Paulo, no Iate Clube de Itanhaém, na Rua Sebastião das Dores, 29, na Praia do Sonho. 

Organizada pela Prefeitura Municipal de Itanhaém e o Conselho Consultivo para Unificação Democrática e Pacífica da Coréia, a Mostra de Arte Coreana contará com 30 obras, entre telas e esculturas, e será aberta às 17 horas, com a execução dos hinos da Coréia e do Brasil e o pronunciamento de autoridades.

Em seguida, os visitantes poderão apreciar a apresentação de medalhistas olímpicos de Taekwondo, vindos diretamente da Coréia, além de assistir o filme que aborda a Guerra no país oriental e degustar pratos como Kimpap (arroz com algas marinhas), Chun (empanados), Japche (macarrão coreano) e o Bulgogi (churrasco), que serão comercializados em um estande.

Já no segundo dia, além de apresentar ao público uma variedade de atrações, incluindo a dança coreana, feita por um grupo conhecido internacionalmente por suas apresentações na ONU, Dinamarca, Alemanha e, recentemente, em Brasília, a Mostra de Arte, que conta com o apoio do Consulado Geral da República da Coréia, da Associação dos Coreanos do Brasil e da Associação dos Desportistas Coreanos do Brasil, irá integrar o Miss Estado de São Paulo. Por isso, exclusivamente neste dia, a entrada do evento custará R$10,00.

Concurso – Promovido por Danilo D’ávila, o Miss Estado de São Paulo promete ser um espetáculo à parte. Com início previsto para às 22 horas, o desfile marcará a final do concurso, elegendo a representante que irá a Brasília, no dia 23 de março, para concorrer ao Miss Brasil 2006. Entre as misses que irão disputar o título estadual, estará a Miss Itanhaém, Priscila Pezzuol.
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