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SOLIDARIEDADE

Itanhaém promove I conferência 

Municipal Infanto-juvenil do Meio Ambiente

Todos os problemas e soluções propostas serão encaminhadas a Brasília para serem compartilhadas durante a II Conferência Nacional pelo Meio Ambiente

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizou nesta terça-feira (6), nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), a I Conferência Municipal Infanto-juvenil do Meio Ambiente. O encontro contou com a participação de seis escolas municipais, de 5ª a 8ª séries, do ensino fundamental.

Cada escola enviou nove delegados, os quais foram representantes das unidades escolares, e trouxeram para discussão as problemáticas ambientais de suas regiões e escolas, inclusive com sugestões das ações para resolução dos problemas.

Após o encontro, todas as problemáticas e ações irão para Brasília, onde serão compartilhadas na II Conferência Nacional pelo Meio Ambiente, que acontecerá em março de 2006. Essa atividade faz parte do ‘Programa Vamos Cuidar do Brasil’, parceria entre o Ministério da Educação e Meio Ambiente.
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