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INVESTIMENTO

Secretário de Turismo do Estado assina convênios durante reunião da Aprecesp

Os municípios de Itanhaém, Mongaguá e Peruíbe

receberam quase R$ 4 milhões para investirem em melhorias

Com a presença de grande parte dos prefeitos de cidades Estância do Estado, a reunião da Associação das Prefeituras de Cidades Estância do Estado de São Paulo (Aprecesp), foi motivo de satisfação para todos representantes que compareceram, principalmente para os do Litoral Sul. Isso porque durante o encontro, o secretário de Turismo do Estado, Fernando Longo, assinou convênio que contempla os Municípios de Itanhaém, Mongaguá e Peruíbe na ordem de quase R$ 4 milhões.

Em Itanhaém foram liberados mais de R$ 2 milhões, verba esta que será investida em reurbanização e paisagismo nas principais vias. Já em Mongaguá, o recurso de R$ 530 mil será para a reforma da Plataforma de Pesca e em Peruíbe o investimento de mais de R$ 1 milhão irá a estrada do Guaraú.

Além da assinatura dos convênios, o secretário do Estado ressaltou a importância de encontros que possuem como intuito o desenvolvimento do turismo. “O objetivo da secretaria é servir os municípios”. O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, ratificou a importância da reunião para discutir os principais pontos sobre o turismo. “Este encontro confirma a força que as Estâncias possuem como parte fundamental do potencial turístico do Estado”. 

Já o presidente da Aprecesp, o prefeito de Caconde, Antonio Carlos de Faria, destacou a reunião como forma de interação para o desenvolvimento de projetos. “Temos que divulgar as belezas e os atrativos de São Paulo. Vamos trabalhar para a elaboração de planos de mídia para fortalecer ainda mais as lindas imagens que as Estâncias oferecem”.

Em cima das estratégias de divulgação, Fernando Longo, anunciou o pré-lançamento da primeira revista do Estado, São Paulo É Tudo. O lançamento oficial será nesta segunda-feira (5), no Memorial da América Latina, a partir das 19h30. Serão 120 mil exemplares distribuídos em todo País.

A revista faz parte do plano de marketing do programa Jornadas de Desenvolvimento do Turismo Paulista que engloba as oito macro-regiões, que também contarão com uma verba de 10 milhões para as cidades do Estado. Além de representantes de grande parte do interior do Estado, o encontro contou ainda com os prefeitos da Região, Alberto Mourão, de Praia Grande e Artur Parada Prócida, de Mongaguá.

Confraternização – Para marcar o encerramento do encontro, todos os prefeitos e representantes de Estância puderam apreciar um dos maiores roteiros turísticos de Itanhaém, o passeio de barco pelo Rio Itanhaém, com término na Fazenda Bargieri, onde degustaram o melhor da comida típica num cenário repleto de belezas naturais. 
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