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MEIO AMBIENTE

Itanhaém sedia reunião do CBH-BS

 e comemora os 10 anos do Comitê

O encontro marcado para a próxima sexta-feira (9), às 14 horas, será realizado

 no Centro de Pesquisa do Estuário do Rio Itanhaém, no Jardim Ivoty

O Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS), criado com base na Lei 7.663 de 30 de dezembro de 1991, terá sua 21ª Reunião Ordinária realizada, na próxima sexta-feira (9), a partir das 14 horas, no Centro de Pesquisa do Estuário do Rio Itanhaém. Na ocasião, além da votação da ata e explanação de assuntos gerais, haverá o lançamento de importante projeto de educação ambiental e a comemoração dos 10 anos do CBH-BS.

Seguindo a pauta da reunião, após a abertura e a composição da mesa, será feita a leitura, discussão e votação da Ata do encontro anterior, ocorrido em 25 de outubro. Em seguida, a Universidade Estadual Paulista (Unesp) fará a apresentação e o lançamento do “Projeto de Educação Ambiental Aplicada”, do CBH-BS, financiado pelo Fundo Estadual de Recursos Hídricos (Fehidro). 

Voltado a diretores, coordenadores pedagógicos e professores de Ensino Fundamental, de 1ª a 8ª séries, das redes municipal, estadual e particular, o projeto terá início no dia 11 de março de 2006. Ao todo, 480 vagas serão oferecidas gratuitamente, com o intuito de capacitar os profissionais para o desenvolvimento da educação ambiental em sala de aula.

Ainda durante o encontro do CBH, serão distribuídos aos representantes de todas as prefeituras da região os materiais para abordagem do programa “Semana da Água 2006”, que será trabalhado nas escolas indicadas pelas secretarias de Educação. Em seguida, com a participação de titulares, suplentes e ex-presidentes do CBH, será realizada a solenidade de comemoração aos 10 anos.

E, para dar encerramento a cerimônia realizada no Centro de Pesquisa, na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Ivoty, será feita a explanação sobre os assuntos gerais e haverá uma confraternização entre todos os participantes.  
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