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TURISMO

Passarela de acesso à Cama de

Anchieta será inaugurada neste domingo

A obra estará ligando a Gruta de Nossa Senhora de Lourdes com 

o patrimônio turístico em que o beato descansou durante suas peregrinações

Para facilitar o acesso a um dos principais patrimônios turísticos de Itanhaém, neste domingo (18), às 10 horas, será inaugurada a passarela que ligará a Praia da Gruta de Nossa Senhora da Conceição a Cama de Anchieta. O empreendimento de aproximadamente R$ 200 mil, sendo R$ 140 mil doados pelo governo das Ilhas Canárias, na Espanha, e R$ 60 mil por parte da Prefeitura de Itanhaém, conta com uma estrutura de 220 metros de comprimento por 1,60 de largura. 

O material da passarela que segue as normas de preservação do meio-ambiente é composto por alto crave, derivado do eucalipto ecológico, e o piso de ipê. A obra que iniciou no dia 18 de julho, e estava com o término previsto para o mês de outubro, sofreu alteração devido ao mau tempo e modificações no projeto inicial. 

Além da inauguração oficial, está prevista para março de 2006, a visita de representantes das Ilhas Canárias para celebrar a segunda etapa do projeto que será a colocação de placas de madeira talhada, que retratará a importância da passagem do beato em território brasileiro.

Para o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, a passarela tornará o ponto turístico mais acessível. “Devido à presença de desníveis geográficos o local era restrito a pessoas que passavam pelo costão das praias. Com a passarela, a Cama de Anchieta estará a disposição de todos”. 

Na opinião do secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a obra dará um passo significativo para divulgação do patrimônio turístico e religioso da história da Cidade. “A Cama do Anchieta estará elevando em nível internacional o nome de Itanhaém para outros países”.

Programação – A inauguração da passarela de acesso a Cama de Anchieta, marcada para este domingo (18), promete reunir católicos, principalmente aqueles que admiram e querem saber mais sobre a vida de um dos maiores personagens da história do País, o Padre José de Anchieta.

A partir das 10 horas, será realizada a declamação dos poemas da Virgem de José de Anchieta, pelo coordenador dos cursos de formação teatral do departamento municipal de Cultura, Orlando Moreno, que terá acompanhamento da performance teatral do grupo Abaré.

Em seguida o padre da Paróquia do Belas Artes, Elcio de Assis Machado, irá abençoar a passarela no momento em que o empreendimento for entregue a população. Além das apresentações, foram convidados para a cerimônia de inauguração, o vice Postulador da causa de canonização de Anchieta, o padre César Augusto dos Santos e o presidente do Centro Canário do Brasil, Andrés Betancor Vera.

Patrimônio Turístico - A Cama de Anchieta é um dos pontos turísticos mais visitados de Itanhaém. Trata-se de uma formação rochosa em formato de cama encravada entre o costão rochoso da Praia do Sonho e o mar.

Segundo a lenda, o beato José de Anchieta, em suas peregrinações por Itanhaém, costumava descansar e obter inspiração para a composição de seus versos e poemas, como o trecho do poema da ‘Bem Aventurada Virgem Maria Mãe de Deus’, composto pelo Beato:

“Eis os versos que outrora, ó Mãe Santíssima, te prometi em voto,

Enquanto entre tamoios conjurados, pobre refém, tratava as suspiradas pazes, tua graça me acolheu em teu materno manto e teu poder me protege intactos o corpo e alma”.

Após séculos José de Anchieta 

é beatificado pelo Papa João Paulo II
Padre José de Anchieta nasceu em 19 de março de 1534, em São Cristóvão da Laguna, Tenerife, na região das Ilhas Canárias, na Espanha. Filho de uma família de guerreiros, um de seus irmãos defendeu o estandarte de Tércios de Flandres, que lutava até a morte pela unidade religiosa nos campos da Espanha. 

Anchieta era destinado a ser soldado, mas seu pai, vendo o menino acanhado e versejando poesias em latim, reconheceu que ele não manifestava a mínima aptidão para a carreira militar. Matriculou-o no Colégio das Artes da Companhia de Jesus, em Portugal. A disciplina e a noção do dever dos jesuítas deveria bastar à formação do garoto.

Seria a culminação de um percurso religioso que começou aos 14 anos, quando foi para o colégio em Coimbra. Tinha tanta facilidade em compor versos quanto problemas por sua fraca saúde, que necessitava sempre de cuidados. 
Anchieta perambulou pelo Litoral Paulista, catequizando índios, batizando e ensinando. Reza a lenda que ele costumava abrigar-se para dormir numa pedra, conhecida como "cama de Anchieta", em Itanhaém. No dia 9 de junho de 1597, em Reritiba atual Cidade de Anchieta, no Espírito Santo, faleceu o padre José de Anchieta.

Milagres - São numerosos os testemunhos de sua levitação durante êxtases místicos. Há depoimentos de que o padre multiplicava alimentos e comandava os peixes no mar. Como muitos dos relatos eram apenas de testemunhas oculares e Roma precisa para incluir Anchieta entre seus 2.500 santos. 

Só em 1980, José foi honrado com a beatificação pelo Papa João Paulo II, no dia 22 junho de 1980, sem provas de seus milagres. O processo de beatificação já se arrastava por mais de 300 anos, a despeito do fato do "milagre" das "três almas salvas", onde em único dia ele conseguiu converter ao cristianismo um homem a beira da morte, um velho e um menino deficiente mental.
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