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MÚSICA

V Noite dos Violões acontece em Itanhaém no próximo domingo

Realizada por aproximadamente 30 violonistas, a apresentação acontecerá 

na Faculdades Itanhaém, a partir das 20 horas, com entrada gratuita 

Com a participação de aproximadamente 30 violonistas, Itanhaém realizará, no próximo domingo (18), a partir das 20 horas, a V Noite dos Violões. Realizado pelo Departamento Municipal de Cultura, na Faculdades Itanhaém, na Rua Pedro de Toledo, 196, no Centro, o evento promete resgatar a história do mais popular instrumento, com composições que vão da música Clássica ao Chorinho e Bossa Nova. 

De acordo com o regente da Orquestra de Violões de Itanhaém (OVI), Júlio César Nascimento, as apresentações, que serão executadas por professores e alunos da Casa da Música, contarão com momentos de Solos, Duos e Quarteto e serão encerradas com a apresentação da OVI. “Nosso objetivo é valorizar a imagem do instrumento mais brasileiro de todos e incentivar os novos alunos e a população a apreciar a música de concerto”.

Oferecido gratuitamente, o espetáculo mostrará os trabalhos violonísticos desenvolvidos ao longo de 2005, dentro dos cursos do departamento cultural. Entre as composições que fazem parte do programa a ser apresentado ao público estão os Solos: Estudo em Mi menor, de F.Tarrega, Capricho, de Mertz, Sonata, de M. Giuliani, Minueto, de Weizz, e Elegia por la muerte de um tangero, de A. Piazzola.

Também integram o espetáculo os Duos: Minueto, de J.S. Bach, e Tango Triunfal, de A. Piazzola, assim como o Concerto em Do, de Tellemann, a ser executado pelo Quarteto de Violões. Além disso, a OVI tocará Stand By me, de Ben E. King, My Way, de Jacques Devoux, Além do Arco-íris, Arlen/Anburg, Ave Maria, de Bach/Gounoud, Noite Feliz, de F. Gruber. 
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