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DESENVOLVIMENTO

Cultura inaugura Feira de

Artesanato no Centro do Produtor

Inicialmente, o edifício, situado na Avenida 31 de março, 1.505,

no Jardim Corumbá, irá contemplar 80 artesãos itanhaenses
Na próxima sexta-feira (16), em cerimônia oficial, a ser realizada às 9 horas, o departamento municipal de Cultura dará início às atividades da Feira de Artesanato do Centro do Produtor. Ao todo, nesta primeira etapa, 80 artesãos de Itanhaém serão beneficiados, com os boxes instalados na edificação, localizada na Avenida 31 de março, 1.505, no Jardim Corumbá.  

Além disso, o departamento tem adotado outras medidas para atender os artesãos cadastrados, que possuem interesse em comercializar seus produtos no Município. Exemplo disso é a criação da Feira Artesanal na Praia do Gaivota e a oficialização da Feira da Praia dos Pescadores.

Com essas iniciativas, o Governo Municipal busca não só gerar renda e movimentar a economia em outros pontos da região, como, também, propagar a cultura e propiciar a inclusão social. Ainda nesse sentido, a Administração tem negociado, junto aos proprietários de quiosques, a adoção de pelo menos um artesão em suas dependências. Com isso, no mínimo 153 pessoas seriam beneficiadas em toda orla. 
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