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ATRAÇÃO

Projeto do Estado apresenta

espetáculo circense em Itanhaém

Oferecido gratuitamente, a partir das 17 horas, na Praça Narciso de Andrade,

 no Centro, o espetáculo promete contagiar o público com muita arte e alegria 

Desenvolvido pela Secretaria de Estado da Cultura, com o apoio do Banco Santander Banespa, o Projeto Todos os Cantos chega a Itanhaém no próximo fim de semana. Realizado em mais de 100 municípios, com intuito de propagar o que há de melhor em manifestações artísticas, ele apresentará na Cidade o espetáculo circense Dragão do Nó. 

Realizada a partir das 17 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro, a apresentação, que promete contagiar o público com muita arte e alegria, será oferecida gratuitamente, visando atingir munícipes e turistas de todas as idades e classes sociais. Segundo dados do projeto, somente em 2005, mais de 280 atividades foram desenvolvidas pelo Estado, atendendo, diretamente, 47.500 pessoas. 

A expectativa é que em 2006 sejam desenvolvidas mais de 900 atividades, nos 105 municípios participantes, levando lazer e informação a cerca de 230mil pessoas. Para isso, o Governo do Estado conta com uma programação variada, com oficinas de teatro, cinema, canto-coral, contador de estória, além de uma diversidade de apresentações. 
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