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SOLIDARIEDADE

Projetos do Programa Tempo

Todo realizam festa de Natal

Fazem parte do Programa Tempo Todo de Itanhaém,

os projetos Casa da Criança, Flores da Mata e Cambucá

Os projetos da secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém atendidos através do Programa Tempo Todo estarão realizando a partir da próxima sexta-feira (16), as festas comemorativas de Natal, onde estarão sendo apresentadas as atividades desenvolvidas em 2005. Fazem parte do Programa Tempo Todo os projetos Casa da Criança, Cambucá e Flores da Mata.

Todos os projetos integrantes do Programa Tempo Todo tem como objetivo oferecer em horários alternativos a escola, um espaço de convivência e acolhimento através de atividades educativas, sócio-culturais e esportivas, as quais buscam estimular habilidades e potencialidades das crianças, tornando-se assim um ponto de referência à integração de seus participantes com a comunidade.

Para a coordenadora do programa Tempo Todo, Neiva Rogéria Guidolin, esta será a primeira vez que muitas dessas crianças sentirão o que é o verdadeiro espírito do Natal. “O nosso empenho em realizar as festas de final de ano, está em fazer brilhar nos olhos das crianças a luz do Natal, a esperança de um mundo melhor e a renovação dos sonhos do final de ano”.

Segundo a coordenadora do projeto Casa da Criança, Janaína Lopez Frezarin Fuloni, durante as festas de confraternização, todos os alunos receberão presentes doados por comerciantes e comunidade em geral que com boa vontade se tornaram “padrinhos” das crianças. “Essa festa também promoverá uma maior integração entre os amigos, as crianças e seus pais, uma vez que por um momento mágico, os amigos se transformam em padrinhos, e com os presentes todos se transformam em crianças”.

Acompanhe a seguir a programação das festas de final de ano dos projetos integrantes do Programa Tempo Todo.

Projeto Cambucá 

Data: sexta-feira (16), a partir das 18h30

Local: Núcleo do Jardim Umuarama, em frente à Escola Municipal Maria Cristina, na Rua José Augusto Rodrigues, 30, Parque Novaro.

Projeto Flores da Mata

Data: sábado (17), a partir das 9 horas

Local: Avenida 31 de março, 338, Belas Artes

Projeto Casa da Criança

Data: sábado (17), a partir das 14 horas

Local: Rua Estanislau Gerônimo, 953, Jardim Oásis
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