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SEGURANÇA

Governo Municipal abre inscrições

para 100 agentes de segurança

As inscrições acontecem na próxima terça (20) e 

quarta-feira (21), das 8 às 12 e das 14 às 18 horas, no CMTECE

A secretaria de Trânsito e Segurança de Itanhaém irá promover processo seletivo para contratação, por prazo determinado, de 100 agentes de segurança, sendo 90 para o sexo masculino e 10 para o feminino. Os interessados deverão fazer a inscrição, munidos de RG e CPF, na próxima terça (20) ou quarta-feira (21), das 8 às 12 e das 14 às 18 horas, no Centro Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no bairro Satélite.

Para ser um dos candidatos é necessário ser brasileiro, possuir 18 anos completos, estar em gozo dos direitos políticos e das obrigações militares, além de não possuir antecedentes criminais, altura mínima de 1,65 metros para homens e 1,60 para mulheres, possuir boa saúde física e mental e não ser portador de deficiência incompatível com o exercício das funções, ter ensino médio completo e não ter acumulação remunerada de cargo, emprego ou função pública.

A carga horária será de 44 horas semanais e o salário de R$ 400,00. Os candidatos farão curso de capacitação com duração de seis dias, no período de 22 a 27 de dezembro, onde já na primeira aula haverá teste de aptidão física realizado pelo Corpo de Bombeiros, na Praia dos Sonhos, a partir das 8 horas.

O resultado será publicado na CMTECE, no dia 28 e a entrevista realizada no dia seguinte, com classificação final já no dia 30, data em que iniciam no trabalho. Os critérios de desempate são: maior número de filhos, maior grau de instrução, ser casado, maior idade e residir no Município. Mais informações e edital completo, a partir da próxima segunda-feira (19), no site oficial do Município, http://www.itanhaem.sp.gov.br/processoseletivo/. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
