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DEVOÇÃO

Mais de 5 mil pessoas visitam a

Passarela de Anchieta neste domingo

A entrega da obra contou com a benção do Padre Élcio e 

declamação do poema ‘Virgem’ de José de Anchieta

A praia da Gruta de Nossa Senhora de Lourdes foi palco de uma grande manifestação de admiração e fé a um dos maiores personagens históricos e religiosos do País, o Padre José de Anchieta. Mais de 5 mil pessoas, entre munícipes e turistas, compareceram durante o último domingo a passarela de acesso a Cama de Anchieta. Inaugurada na mesma manhã, o empreendimento leva a um dos monumentos do Município que ficou marcado como o local de descanso e inspiração do beato durante suas peregrinações pelo litoral.

A entrega do empreendimento que custou cerca de R$ 200 mil, contou com a doação de dois terços da verba do governo das Ilhas Canárias e o restante ficou por conta da Prefeitura da Itanhaém. A estrutura da passarela corresponde a 220 metros de comprimento por 1,60 de largura. O material, que segue normas de preservação do meio-ambiente, é composto por auto-crave, madeira derivada do eucalipto ecológico, e o piso é de ipê. 

Além da inauguração oficial, está prevista para março de 2006, a visita de representantes das Ilhas Canárias para celebrar a segunda etapa do projeto que será a colocação de placas de madeira talhadas, que retratará a importância da passagem do beato em território brasileiro.

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o empreendimento atenderá o desejo de muitos fiéis. “Por estar localizada em costão rochoso muitas crianças, idosos e deficientes físicos ficavam impossibilitados de conhecer o ponto histórico-religioso, agora não haverá mais problemas, o local é de fácil acesso”.

Quem esteve presente na inauguração pôde conferir o padre da Paróquia do Belas Artes, Elcio de Assis Machado, abençoando a passarela no momento em que o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, fazia a entrega do empreendimento à população.

Em seguida, todos conferiram a declamação do poema ‘Virgem’, de José de Anchieta, recitado pelo coordenador dos cursos de formação teatral do departamento municipal de Cultura, Orlando Moreno. O secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, afirmou que a entrega da passarela é um marco para a Cidade. “Itanhaém está cada vez mais se fortalecendo como potência turística no Estado. É possível dizer que o Município terá seu nome reconhecido internacionalmente, principalmente na Europa, devido às origens do beato”.

Para o representante do Centro Canário de Brasil, Andrés Betancor Vera, a história de Anchieta ficará eternizada através da passarela. “A Cama de Anchieta é um marco para a história e cultura do País. A passarela possibilitará que o turismo religioso seja praticado com maior intensidade durante todo o ano”.

Canonização - Reconhecida por inúmeros milagres realizados não só no Brasil, mas também em outros países, a figura do Padre José de Anchieta é enaltecida por conceder graças a milhares de fiéis espalhados pelo mundo. 

A exemplo disso, a fundação da Associação Pró Canonização de Anchieta (Canan), que tem todas as suas atividades ligadas à divulgação da vida e obra do padre, trabalha para transmitir suas palavras, seu exemplo de amor e fé, estimulando a devoção de pessoas, com base nos milagres por ele operado, através de intervenção divina. 

De acordo com o vice-postulador da causa de canonização de Anchieta, o Padre César Augusto dos Santos, o processo de canonização necessita do registro de um acontecimento em que não tenha explicação médica e/ou científica para determinada cura. "Mesmo em vida, o padre José de Anchieta realizou muitas graças. O reconhecimento foi sua beatificação, em 1980, concedida ainda na época do Papa João Paulo II", destacou o vice-postulador das causas de Anchieta. 

Mesmo após, mais de quatro séculos de sua morte, a Canan, que fica na Rua Bela Cintra, 968, 8ª andar, no bairro Cerqueira César, em São Paulo, recebe mais de 100 cartas por mês, relatando graças concedidas por Anchieta. 
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