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OBRAS

Reurbanização do Centro Histórico

será inaugurado na sexta-feira

Executadas com cerca de R$ 1 milhão e 300 mil, provenientes do Dade, as obras, que 

incluem troca de pavimentação, construção de bancas, coreto e paisagismo chega ao fim 

Nesta sexta-feira (23), será realizada, a partir das 20 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro de Itanhaém, a cerimônia de inauguração da obra de reurbanização do Centro Histórico. Realizada com verbas provenientes dos recursos do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (Dade). A obra orçada inicialmente em R$ 1.293.442,21, contou com contra partida do Governo Municipal de cerca de R$ 300 mil, sendo finalizada com custo total de aproximadamente R$ 1 milhão e 600 mil. 

Os munícipes e turistas que caminham pela região do Centro já podem notar as diferenças, principalmente nas praças Carlos Botelho, situada ao pé do Morro Itaguaçu, mais conhecido como Morro do Convento, e Narciso de Andrade, onde ficam instaladas a Igreja Matriz de Sant’Anna e a Casa de Câmara e Cadeia. A pavimentação, que conta com construções de guias, sarjetas, sistema de drenagem para captação das águas pluviais e colocação de postes e bica com características do período colonial, os dois resgatados de antigos depósitos e totalmente restaurados pela equipe da secretaria de Serviços e Urbanização, além de rico trabalho em paisagismo que dão ao local um novo aspecto, mais limpo e arejado.  

O projeto, criado pela secretaria municipal de Obras e Meio Ambiente, junto ao Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (Iphan) e ao Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico, Arqueológico e Turístico do Estado de São Paulo (Condephaat), e executado pela Enplan – Engenharia e Construções Ltda, sob a supervisão da pasta de Serviços e Urbanização, busca atuar diretamente no entorno dos monumentos tombados, valorizando as edificações que retratam a história da Cidade e do País. 

De acordo com o prefeito João Carlos Forssell esta é uma das principais obras realizadas no ano de 2005. “A reurbanização trouxe de volta características importantes da história do Município e País, afinal Itanhaém é a segunda cidade mais antiga do Brasil. Faremos a inauguração a noite, pois a iluminação de Natal e os postes característicos farão um espetáculo à parte. Estamos fechando o ano com chave de ouro”. 

Outro local beneficiado com as reformas é a tradicional Ladeira, que ganhou obras no sentido de facilitar o tráfego de veículos, inclusive com estacionamentos em 45°, criação de um coreto e, construção de boxes de alvenaria, que já estão sendo ocupados pelos proprietários das antigas bancas, que ficavam situadas no local. Estes novos imóveis foram criados em estilo colonial, seguindo o padrão do Casario, inclusive na escolha das cores, todas vibrantes e diferenciadas.

E as obras não param. Os próximos beneficiados serão principais vias e o Mercado Municipal

Ainda com o objetivo de continuar a revitalização do Centro Histórico e valorizar os patrimônios tombados que ressaltam a importância da Cidade no cenário nacional, o Governo Municipal de Itanhaém protocolou, no último mês, no Dade o projeto que manifesta a preferência para destinação dos recursos de 2006. 

Em um total de R$2.663.581,76 o recurso será, assim que liberado, utilizado em importantes obras, que consistem na revitalização do Mercado Municipal, e prevendo para este fim, o investimento de R$ 1milhão e 914mil, incluindo ainda, a construção do elevador de acesso ao Morro Itaguaçu, possibilitando também a visita de idosos e deficientes físicos, ao Convento Nossa Senhora da Conceição. Atualmente para chegar ao local a fim de conhecer a edificação que teve seu início com a construção de uma pequena ermida de barro, nas primeiras décadas de 1500, é preciso subir uma rampa ingrime, feita em pedra que possui apenas dois lances.

Já o restante do recurso solicitado no projeto, que equivale a R$749.581,76, será investido na pavimentação das principais vias de acesso turístico do Município, dando seqüência ao projeto de 2005, estimado em R$2.267.955,75, que também destina as verbas para melhoria dos trechos. É importante ressaltar que, para liberação da quantia referente a este ano, a Administração ainda aguarda a finalização dos trâmites legais e a assinatura do convênio. 
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