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PREPARAÇÃO

Secretaria de Turismo qualifica

atendimento da rede hoteleira

O curso que envolverá recepcionistas e gerentes da rede de hotéis, pousadas e 

colônias de férias, será realizado nesta quinta-feira (22), no CMTECE, a partir das 14 horas

Com grande expectativa de receber o maior número de turistas já vistos em Itanhaém, a secretaria municipal de Turismo estará promovendo nesta quinta-feira (22), a partir das 14 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes, situado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite, um treinamento para recepcionistas e gerentes de hotéis, pousadas e colônia de férias.

O objetivo do curso é melhorar a qualidade de atendimento do ramo hoteleiro e divulgar a programação do projeto Verão Ativo 2006. De acordo com o secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a meta é fazer com que o turismo receptivo se fortaleça cada vez mais. “O turista tem que vir a Cidade e ser bem recebido para que fique com vontade de retornar a Cidade”.

No conteúdo, serão abordados tópicos como a qualidade no atendimento, hospitalidade, noções básicas check-in e check-out. Além disso, os participantes terão conhecimento de tudo que estará acontecendo na Cidade. “Serão divulgados todos os eventos da temporada de verão. Os recepcionistas estarão informando aos turistas todas as atrações do Município”.
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