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OPORTUNIDADE

Itanhaém realiza curso de Monitor Cultural aos voluntários do Interior na Praia 2006 

Os monitores darão todo o suporte nas diversas atividades durante a estadia das 720

crianças do Interior do Estado que visitarão a cidade entre os dias 9 a 27 de janeiro

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém está realizando, durante este mês, o curso de Monitor Cultural para os voluntários que irão trabalhar no programa Caravanas do Conhecimento - Interior na Praia 2006. Cerca de 60 voluntários estão sendo treinados, com o objetivo de aprimorar a qualidade da recepção dos visitantes que estarão em Itanhaém no próximo ano, aproveitando o que há de melhor no Município.

Os monitores culturais estão sendo preparados para dar todo o suporte na realização das diversas atividades propostas às delegações durante a estadia das 720 crianças do Interior do Estado de São Paulo, que visitarão a cidade entre os dias 9 a 27 de janeiro. O programa Caravana do Conhecimento consiste na troca de vivências, onde nas férias de verão as crianças do interior passam uma semana nas cidades do litoral, assim como, nas férias de julho, as crianças do litoral vão as cidades do interior. 

Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural. Itanhaém receberá durante três semanas, 18 delegações que virão das cidades de Avanhandava, Boa Esperança do Sul, Cândido Rodrigues, Guaiçara, Itapirapuã Paulista, Salmourão, Américo Brasiliense, Guapiara 2, Piracaia, Ribeirão Corrente, Santa Maria da Serra, São Paulo ( Pirituba), Araçatuba, Cruzália, Florínea, São João de Iracema, Taguaí e Vargem Grande do Sul.
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