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EDUCAÇÃO

Itanhaém realiza processo seletivo para contratação de orientador de aprendizagem 

As inscrições serão realizadas até o próximo dia 30, das 10 às

16 horas, no Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizará até a próxima sexta-feira (30), as inscrições para o processo seletivo para contratação de orientador de aprendizagem de cursos pré-profissionalizantes, por tempo determinado, para atuar nas áreas de informática, elétrica, construção civil, marcenaria, artesanato, pintura, alimentação, serviços administrativos, costura, manutenção de bicicletas, cabeleireiro, manicure, técnicas de vendas e marketing, eletrônica, refrigeração, inglês, espanhol, hotelaria, cursos náuticos e supervisor de Informática.

Para efetuar a inscrição os interessados deverão comparecer, das 10 às 16 horas, no Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI), situado na Rua Vitor Meireles, 35, Jardim Belas Artes, munidos da cédula de identidade (RG),  cadastro de pessoa física (CPF), além de currículo e apresentação do projeto de trabalho a ser desenvolvido.

O processo seletivo será realizado em duas fases, sendo a primeira eliminatória, através da análise do currículo e avaliação do projeto de trabalho, e a segunda classificatória, através de entrevista para avaliação da capacidade de comunicação, coerência expositiva, e adequação do candidato às condições específicas de trabalho. Mais informações pelo telefone do CETPI 3426-3501.
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