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Danceteria itinerante inaugura

nesta quarta-feira em Itanhaém

A abertura da danceteria Platinun, que contará com os melhores 

Dj’s da Região e apresentação da banda de pop rock R2, terá início às 23 horas

Um dos empreendimentos mais esperados da temporada de verão, em Itanhaém, está preste a retornar ao Município com força total, é a danceteria itinerante Platinun, que no início de 2005 acreditou no potencial turístico da Cidade e trouxe muita diversão a munícipes e turistas. 

Acompanhando o desenvolvimento de Itanhaém, a casa de show volta a ser instalada no alto do Morro do Paranambuco, na Praia dos Sonhos nesta quarta-feira (28), a partir das 23 horas, onde acontecerá a noite de inauguração, que promete ser uma grande festa regada ao melhor do pop rock com a apresentação da noite, a banda R2, e ainda, muita música eletrônica comandada pelos melhores Dj’s da Região.

A danceteria irá funcionar de quinta a domingo até o mês de março, sempre a partir das 23 horas, com música ao vivo. No local foram investidos cerca de R$ 1 milhão e 200 mil em infra-estrutura. A capacidade da danceteria, que conta com uma área de 4 mil m², inclusive com espaço reservado para estacionamento, é para 4 mil pessoas. 

Além disso, a Platinun promete atender a todos os gêneros musicais, prova disso são os três ambientes que o local irá dispor, com música eletrônica, lan-house e a pista de dança com palco para os mais variados shows. Para aqueles que preferem um local mais reservado, há a opção dos camarotes com capacidade para oito pessoas cada. A iluminação é de última geração, com sistema eletrônico digital, laser, movie head, movie light e efeitos especiais.    

Na parte da gastronomia, as opções não faltam, haverá lanchonete, esfiharia e pastéis especiais. Na parte de bebidas que conta com o patrocínio da Skol Beats, ainda tem a opção das tendas com drinks exóticos e coquetéis.

Programação - Até a virada de ano muita agitação promete rolar no alto do Morro do Paranambuco. No dia 29, a animação ficará por conta da Banda Turnê. Já no dia seguinte (30), a galera poderá curtir o grupo musical Maria Preta. E para a virada, o show fica por conta do Grupo Trilhas & Raízes. No primeiro dia de 2006, a galera que curte música eletrônica, não pode perder o Skol Beats Night.

A balada itinerante Platinun fica localizada na Rua da Enseada, 200, no Bairro Praia dos Sonhos, no alto do Morro do Paranambuco, em Itanhaém. A Platinun conta com a produção da SBS eventos e da Sunshine Entertainment, o patrocínio é da Skol Beats, a promoção é da Transamérica FM 100.1 e apoio do Governo Municipal de Itanhaém. Mais informações pelo telefone (13) 8133 4870 ou pelo site www.platinun.com.br.

Imprensa – Os veículos de comunicação interessados em fazer a cobertura da inauguração deverão efetuar cadastro através do e-mail: platinun.itanhaem@gmail.com informando nome do veículo e dos integrantes da equipe, inclusive com função e RG especificados, além de um telefone para contato.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
