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ANIMAÇÃO

6ª edição da corrida de Santo

Onofre acontece neste domingo

A largada de uma das corridas mais tradicionais da Cidade

acontecerá a partir das 12 horas, no quiosque do Praião, no Centro da Cidade

Uma das competições esportivas mais inusitadas e tradicionais da Região, a 6ª edição da Corrida de Santo Onofre promete oferecer muita descontração aos corredores e público em geral. A disputa que surgiu de uma confraternização entre amigos é uma sátira da Corrida de São Silvestre, que acontece no último dia do ano em São Paulo.

A disputa está marcada para este domingo (31), com largada às 12 horas, em frente o quiosque do Praião. O fato curioso não é apenas os 3 km que constitui a prova, e sim, a regra em que todos os competidores têm que consumir, obrigatoriamente, oito latas de cervejas. Toda esta animação contará ainda com shows de bandas locais e apresentação das atividades físicas, de Body combate e Body Balance.

Regras – Para quem pensa que a corrida de Santo Onofre é apenas um evento comemorativo, está enganado. A prova é um verdadeiro teste de resistência. No momento da largada, o competidor terá que beber uma latinha por completo e entregá-la ao fiscal de prova para que seja registrada como ponto de partida. Após o início da prova, cada competidor deverá passar pelos sete postos fiscais e beber as latinhas de cerveja de reabastecimento. As mulheres tomam apenas quatro cervejas. 

O campeão será aquele que completar a prova em menos tempo e com todas as marcações. Serão premiados os três melhores colocados por categoria, masculino e feminino. Além disso, os 50 melhores colocados receberão medalhas de honra ao mérito.

No caso do não comparecimento do atleta, no horário determinado para o início da corrida, implicará na desclassificação da corrida, porém ainda poderá participar da festa de encerramento.

Inscrições – Quem quiser participar de uma das corridas mais animadas da Região, pode comparecer ao Quiosque do Praião, que fica na Avenida Presidente Vargas, 910, no Centro da Cidade. A taxa de inscrição é de R$ 20,00 e dá direito a uma camiseta e as oito latas de cerveja da competição.

A 6ª edição da Corrida de Santo Onofre conta com o patrocínio da Cachaçaria da Costa, Banco do Brasil, Satélite, Açougue da Praça, Supermercado São Judas Tadeu, JR Auto Peças, Cirurgião Dentista Flávio Marani Júnior, Ruy Santos Construtora, NC Jóias, Totem Construtora, Xuá Piscinas, Clara Academia, Quiosque do Praião, Ralm, Trancel Celulares, Empório do Vinho, Itacolor, Hot Som, Papergraf, Contabilidade Borges, Oásis casa de ração e agropecuária. 
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