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REGULARIZAÇÃO – Até o final desta sexta-feira (1), a distribuição voltará ao normal

Sabesp normaliza abastecimento de água no Município

A interrupção foi em virtude das fortes chuvas, que levaram sujeira ao Ponto de Capacitação do Rio Mambú

Após o período de falta da água, desde terça-feira, 28 de novembro, a assessoria de imprensa da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) informou que o abastecimento de água, em Itanhaém, estará completamente normalizado até o final desta sexta-feira (1).

Em algumas regiões da Cidade a normalização pode demorar um pouco mais, porque os quatro reservatórios do Município (Suarão, Bopiranga e dois no Morro do Paranambuco), com capacidade de armazenar 5 milhões de litros cada, estarão sendo abastecidos através das bombas da Barragem de Captação da Fazenda Mambú. Além dos equipamentos que são capazes de impulsionar 550 litros de água por segundo, a Sabesp também acionou um buster para gerar ainda mais velocidade na recomposição dos reservatórios.

A medida foi necessária para reparar a interrupção na distribuição, em virtude do período das fortes chuvas que levaram sujeira ao Ponto de Captação do Rio Mambú, no trecho do Alto da Serra do Mar, responsável pelo abastecimento de água no Município. “Quando acontecem chuvas torrenciais, por motivo de saúde, não tem como tratar a água. O índice de turbidez é muito elevado”, esclareceu a assessoria. 

Outro ponto que também contribuiu com o transtorno foi o excesso de folhas  e areias nas grades da entrada da captação. Segundo a assessoria, a obstrução chega até a paralisar a passagem da água para a estação de tratamento.  

PRECAUÇÃO – Em média, de acordo com estudo realizado pela Sabesp, na Região Metropolitana da Baixada Santista, uma pessoa consome 200 litros de água por dia. Diante deste fluxo, além da conscientização das pessoas em evitarem o desperdício, a Sabesp aconselha que os estabelecimentos e as residências possuam um reservatório com capacidade suficiente para atender o próprio consumo no período de 24 horas. “A idéia é que se evite ao máximo, qualquer tipo de transtorno”.

Para saber sobre outras informações referente ao uso correto da água o telefone da Sabesp é o (13) 3426-4044.     
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