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SERVIÇOS – a unidade está atendendo a população no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, das 10 às 16 horas

Poupatempo Móvel realiza serviços 

em Itanhaém até este sábado (9)

Desde a inauguração foram executados mais de dois mil atendimentos e 2500 orientações, sendo o RG o documento mais requisitado, com mais de 1200 retiradas
As pessoas interessadas nos atendimentos prestados pelo Poupatempo Móvel em Itanhaém devem comparecer à unidade até o próximo sábado (9). Os serviços estão sendo realizados no estacionamento do Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75, no Centro, das 10 às 16 horas.
Desde a inauguração, promovida no dia 20 de novembro,  já foram realizados mais de 2 mil atendimentos e 2500 orientações, sendo o documento de identidade, popularmente conhecido como RG, o mais requisitado, com mais de 1200 retiradas. A principal característica deste projeto tem sido beneficiar a população de baixa renda, oferecendo serviços gratuitos e de baixo custo.
Prestes a conquistar um emprego em uma grande rede de supermercados do Município, Jorge Luiz Carballo de Oliveira, precisava requisitar o atestado de seu antecedente criminal para poder ficar com a vaga. “Se não fosse a rapidez e a qualidade do atendimento prestado poderia perder esta oportunidade, pois logo após os testes, a empresa exigiu a entrega dos documentos”.
Por morar no Jardim Aguapeú, bairro afastado do Centro, Lúcia de Jesus Santos, ficou sabendo que o Poupatempo Móvel estava em Itanhaém apenas esta semana, no entanto, conseguiu ser atendida e elogiou os serviços prestados pela unidade. “O trabalho realizado é de ótima qualidade. Além da minha nova carteira de trabalho vou retirar os RG’s dos meus dois filhos até sábado”.
É importante ressaltar que apesar do atendimento ser realizado até às 16 horas, existe um número limitado de senhas disponíveis, que podem acabar antes do horário estipulado, pois esgotam de acordo com a procura existente em cada dia.
Além dos serviços com maior procura como emissão de carteira de identidade e de trabalho, são oferecidos ao público atestado de antecedentes criminais, segunda via de contas, boletins de ocorrência, recebimentos de taxas e tributos, regularização do CPF junto à Receita Federal e inscrições em concursos públicos, entre outros.
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