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EMPREGO – As vagas oferecidas são para profissionais que atuarão no Pronto-Socorro, Maternidade e Programa Saúde da Família

Secretaria de Saúde contrata

médicos em diversas especialidades

Os interessados devem entrar em contato pelos telefones (13) 3422-4045 ou 

(13) 9742-2788. O currículo pode ser enviado para os e-mails hmi.adm@itelefonica.com.br, ou saude@itanhaem.sp.gov.br 

A secretaria de Saúde de Itanhaém está contratando médicos em diversas especialidades. Para o Pronto-Socorro as vagas oferecidas são: uma para ortopedista, três para pediatra e três para clínico geral. Já para trabalhar na Maternidade do Hospital Regional de Itanhaém, as vagas disponíveis são uma para cada especialidade, sendo ginecologista obstetra, neonatologista e anestesista.

Para todas estas funções com carga horária de 24 horas, é necessário que o profissional seja inscrito no Conselho Regional de Medicina (CRM). Para outras informações, o interessado deve ligar para (13) 3422-4045, falar com Paulo Gomiero ou Helena. Quem preferir, basta encaminhar o currículo para hmi.adm@itelefonica.com.br.

Para atuar na rede básica de Saúde como médico do Programa Saúde da Família (PSF), a secretaria está contratando dois médicos generalistas que terão de cumprir 40 horas semanais. O currículo deve ser encaminhado pelo e-mail saude@itanhaem.sp.gov.br, ou informações pelo telefone (13) 9742-2788. Falar com Paula ou Iloma.   
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