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WWW.ITANHAEMFOLIA.COM.BR - Novamente, a Cidade será palco do melhor carnaval fora de época do Litoral o ‘ITANHAÉM FOLIA’

Jammil, A Zorra, Matraka Loka, Bafafá,

Tapa no Couro e Kamaleão agitam o verão

O evento acontece nos dias 15 e 16 de dezembro, a partir das 20 horas, no

Morro do Paranambuco. Abadás já estão à venda. Camarotes são limitados

O clima de euforia já toma conta da Cidade. O Itanhaém Folia, o melhor do carnaval fora de época da Região, transformará o Morro do Paranambuco, no Cibratel, entre os dias 15 e 16 de dezembro, na maior festa do Litoral. Isso porque Jammil e Uma Noites, A Zorra, Matraka Loka, Bafafá, Tapa no Couro e Kamaleão estarão animando as noites, levando o melhor do axé para todos os foliões. Com um verdadeiro visual paradisíaco, escolhido estrategicamente pelos organizadores do evento, que além de ser um lugar adequado para acomodar a festa, possibilita aos foliões curtir um cenário decorado com o que há de mais belo na natureza. 

Com os portões abertos a partir das 20 horas, logo no primeiro dia, a principal atração da noite será Jammil e Uma Noites. Conhecida pela levada inovadora e contagiante, o grupo formado desde 1994, por Tuca Fernandes (guitarra e voz), Manno Góes (baixo e vocal) e Roberto Espínola (guitarra e vocal), é especialista em mesclar o swing do axé baiano com o pop rock. Dentre o repertório a galera vai curtir grandes hits como; ‘Praieiro’, ‘Minha Estrela’, ‘Mila’ - que fez grande sucesso na voz do cantor Netinho – e muitos outros.

A alegria ainda continuará com o Matraka Loka. Apreciada pela agitação, a banda criada em 2004, pelo ex-Cheiro de Amor, o Bolão, consagrou a sua carreira nos grandes sucessos da banda e, após 11 anos de grupo, resolveu dar continuidade nas músicas para as massas com o novo grupo. Um dos sucessos pode ser conferido através da canção ‘Love Love’.
E para não perder o pique, a galera ainda vai curtir o axé contagiante da banda Kamaleão, formada por Guiga e Natalia (vocais), Rodrigo Pontes na (guitarra e violão), Faboca (baixo), Eduardo (teclados), Saulo e Léo (percussão geral), e Erick (bateria). Lançado este ano, o grupo faz apresentações ao melhor estilo micareteiro com os maiores sucessos de cantores consagrados no gênero.

Para quem acha que no segundo dia o ritmo será mais ameno, o Itanhaém Folia prepara muito mais. Logo de cara, uma das maiores revelações do axé music, o grupo A Zorra, composto por Léo Cavalcanti (voz e guitarra), Gigio (teclado), Nau (baixo), Edni (bateria), Shanon, Bruninho e Mamau (percurssão), Alexandre (guitarra), Kall, Ricardo e Edson (metais), promete não deixar ninguém parado. Formado há quatro anos em Salvador, a banda tem um repertório mesclado de músicas carnavalescas e axé. Entre os sucessos emplacados estão: ‘Solteiro em Salvador', uma das músicas mais executadas no Carnaval 2004, e a mais recente, ‘Saudade Vai Bater'.

Além deles, o público irá curtir o axé forte de Mariela com a banda Bafafá. No repertório não vai faltar animação, todos poderão conferir o novo sucesso das rádios soteropolitanas, ‘Abara um Sorriso'. A festa ainda vai contar com o grupo de pagode Tapa no Couro, que começou entre amigos, em 2001 tocando em bares, próximos a universidades, e é composto por Alex (vocal), Bruno (cavao e vocal), Kadu (rebolo e vocal), Fellipe (banjo) e Léo (pandeiro e vocal). O show é composto por músicas da atualidade, além de sucessos que já fizeram história. Um dos momentos mais esperados pelo público é o ‘Funk do Tapa’. 

IMPRENSA - Os veículos de comunicação que farão cobertura jornalística da maior festa do Litoral Sul, terão que se credenciar através do site do evento, o www.itanhaemfolia.com.br, até a próxima quarta-feira (13). Após o preenchimento integral das informações no site, a secretaria municipal de Comunicação Social entrará em contato com os cadastrados para a confirmação dos dados dos profissionais que comparecerão ao evento. 

Todos os cadastrados serão confirmados na entrada do Itanhaém Folia. Vale ressaltar que será indispensável a identificação da empresa de comunicação em que o profissional trabalha. 

Foliões contarão com grande infra-estrutura

Para a realização da maior festa do Litoral no Morro do Paranambuco, o Itanhaém Folia, o público terá todo o suporte necessário para o seu conforto.

Foram instalados 81 camarotes em pontos estratégicos que possibilitam uma visão privilegiada em todos os ângulos. Além disso, o local irá dispor de 30 banheiros químicos e três bares. Na questão da segurança, foram destinados quatro postos, sendo um para Polícia Militar, outro para atendimento de primeiro–socorros, um para UTI móvel e o outro posto com ambulância, caso seja necessário alguma remoção. 

HOSPEDAGENS – Como prova de que a festa será um grande sucesso, a rede de hospedagem do Município está oferecendo pacotes especiais para os dias da realização. Quem quiser se programar, agendando suas reservas, basta acessar o site da Associação de Hotéis e Ousadas de Itanhaém (AHI) www.hoteisitanhaem.com.br , ou pelo portal oficial do Governo Municipal www.itanhaem.sp.gov.br, e conferir os locais de hospedagem. 

PREÇOS - Para curtir os dois dias da maior festa da Região, o Itanhaém Folia, a ser realizada nos próximos dias 15 e 16, no Morro do Paranambuco, os foliões devem adquirir os convites que já estão à venda. O ingresso para a pista, tanto para homem como para mulher sairá R$ 80,00, e o camarote para 12 pessoas, que já está nas últimas unidades custa R$ 1.500,00.
Para adquirir o seu abadá basta comparecer em um dos postos de venda. Em Itanhaém, nas Lojas Fruto D´Água, sendo uma na Rua Cunha Moreira, 116, no Centro, e a outra na Rua Roberto Iwakichi Uraguchi, 287, Praia dos Sonhos, o telefone é o (13) 3422-2571. Quem preferir há convites também na Lanchonete Ladeira, na Avenida João Batista Leal, 15, também Centro. O telefone para contato é o (13) 3426-1000.
Em Mongaguá os locais de vendas ficam no Laranja Pizzas, na Avenida Governador Mário Covas Jr, 1580, o telefone é o (13) 3507-2614, e na Academia Espaço Físico pelo telefone (13) 3448-7496.

Para os foliões de Praia Grande, São Vicente, Santos, Guarujá, Bertioga, Cubatão e todo Litoral Norte a opção é HM Turismo, na Rua São José, 199, no Embaré, em Santos. Os telefones para contatos são: (13) 3273-7587, (13) 3238-6187, (13) 3273-2939 e (13) 9742-0947. O e-mail é o hmtur@hmtur.com.br. Pela internet os abadás podem ser comprados nos sites; www.embelezados.com.br, www.venha.com.br, www.sznproducoes.com.br e www.gallosrox.com.br. Informações nos telefones são (13) 3422.2571, (13) 8133.4870, (13) 9763.6926 e o (13) 9745.1883.  

O Itanhaém Folia conta com patrocínio da cerveja Itaipava e Casarão matérias para construção. O apoio é do Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Comunicação Social. A promoção é do Crocodilo's e a colaboração é da Vila Rica Rent a Car e da Fruto D'Água. 
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