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CASA PRÓPRIA – a assinatura do contrato com a Companhia foi realizada neste sábado (9), no Paço Municipal
CDHU entrega chaves do Conjunto Guapiranga nesta quarta-feira (13)
As famílias contempladas deverão comparecer, às 12 horas, no próprio conjunto Habitacional do Bairro, no bloco 20, próximo à Unidade Básica de Saúde 
O natal e a virada do ano para 148 famílias do Município serão marcados por uma mudança radical em suas vidas. Com a entrega das chaves, que será realizada nesta quarta-feira (13), a partir das 12 horas, no próprio conjunto Habitacional do Jardim Guapiranga, no bloco 20, próximo à Unidade Básica de Saúde do Bairro, centenas de habitantes tornarão em realidade o sonho da casa própria.
Para a solenidade estão confirmadas as presenças do prefeito João Carlos Forssell, do presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano (CDHU), Edward Zeppo Boretto, e dos diretores financeiro e regional da CDHU, Luiz Fernando Pirró e José Marcelo Ferreira Marques, respectivamente. É importante frisar que após a entrega das chaves, o proprietário que desejar transferir-se para o apartamento, poderá realizar a mudança.

ASSINATURA – O primeiro passo para a concretização da moradia própria, os contemplados pela CDHU tiveram que comparecer neste sábado (9), no Paço Municipal, para realizar a assinatura dos contratos, que fazem parte do sorteio de 208 apartamentos, promovido no dia 30 janeiro deste ano, da qual 32 já foram entregues em fevereiro.

O evento foi realizado pelos técnicos da CDHU de Santos, que cobrem o Vale do Ribeira e a Região Metropolitana da Baixada Santista, onde já foram entregues apenas nestes últimos três meses, mais de 1500 casas e apartamentos. Graças à secretaria de Habitação e Meio Ambiente de Itanhaém que disponibilizou uma equipe de suporte, as 148 famílias presentes foram atendidas de forma ágil e eficiente.

“Estou muito feliz, finalmente poderei proporcionar um Natal mais alegre para minha família, em uma residência realmente nossa”. Foram com essas palavras carregadas de emoção, que Sebastiana Aparecida Brás, que mora de favor na casa de parentes com seus dois filhos, relatou a transformação que acontecerá em sua vida após a aquisição deste apartamento, que aguardava há cinco anos. “Será extremamente positivo, pois iremos morar em um bairro que possui ótima estrutura, com escola, posto de saúde, grande movimento de ônibus e vários comércios”. 

Agora, com a economia em seu orçamento familiar devido ao novo lar, Sebastiana tem, também, a esperança investir na educação do filho de 16 anos, que está no 1° ano do Ensino Médio. “Com o dinheiro que seria destinado ao aluguel de uma casa, poderei comprar um computador ao meu filho, para que ele possa fazer pesquisas e estudos, visando passar no vestibular e ingressar numa faculdade”.

Segundo o diretor regional da CDHU, José Marcelo Ferreira Marques, este programa permite que famílias de baixa renda tenham moradia pagando um valor baixo. “Estes apartamentos estão avaliados em R$ 35 mil, porém, as mensalidades que deveriam ser de R$ 238,00, dependendo da renda do proprietário, podem ser pagas pelo valor de R$ 52,50”. 
A importância da Administração de Itanhaém foi outro ponto destacado por Marques. “Para efetuar este projeto, foi primordial o apoio do Governo Municipal, já que cedeu para nós o terreno para a construção deste conjunto”.

O secretário municipal de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Rodrigues Cervantes, afirma que a parceria entre o Governo Municipal e a CDHU foi decisiva para a entrega dos apartamentos. “Concentramos nossos esforços para disponibilizarmos as moradias aos proprietários o mais rápido possível. Uma das ações que tornaram o sonho dessas pessoas possível foram as obras de ampliação no sistema da rede de esgotos, finalizadas em novembro”.

Houve além da assinatura dos contratos, reunião para escolher os representantes provisórios de cada bloco para requerer junto às companhias responsáveis, a ligação de água e luz dos prédios. Exposição das regras que regem o convívio nos condomínios, bem como taxas de mensalidade e prazo para mudar para os apartamentos, que é de 30 dias após a entrega das chaves, também fizeram parte do evento.
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