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CASA PRÓPRIA – o investimento aplicado no empreendimento, que possui 208 apartamentos, foi de R$ 4,4 milhões
Mais de 150 famílias recebem as chaves do Conjunto Guapiranga da CDHU
A cerimônia, realizada nesta quarta-feira (13), com os contemplados, contou com a presença do prefeito João Carlos Forssell e do presidente da CDHU, Edward Zeppo
Marcado pela emoção e alegria das famílias contempladas, centenas de pessoas compareceram na cerimônia de entrega das chaves dos 176 apartamentos do Conjunto Guapiranga, da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), nesta quarta-feira (13), no Conjunto 3, no Bloco 20. 
Esta é a última etapa da entrega do conjunto que contou com investimento de R$ 4,4 milhões. Em janeiro deste ano foram sorteadas 208 unidades, com 32 entregues em fevereiro. 
No início da cerimônia, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell e o presidente da CDHU, Edward Zeppo Boretto, abriram o discurso e juntamente com outras autoridades do Município e do Estado promoveram a entrega das chaves às primeiras famílias.
Segundo Forssell além de realizarem o sonho da casa própria, os moradores da comunidade serão beneficiados com diversas ações do Governo Municipal. “Já trouxemos a feira-livre para o bairro, e a partir de janeiro iniciaremos uma obra de saneamento básico com duração de 4 anos, que começará pelo Guapiranga. Este investimento irá gerar cerca de mil empregos, estimulando o comércio e novas oportunidades para quem busca uma vaga no mercado de trabalho. Afinal, além de uma moradia, o cidadão quer emprego”.
Houve, ainda, uma visita em um dos apartamentos, onde as autoridades conheceram a estrutura da unidade, que possui uma área construída de 45,35 m². A proprietária, Isailde Ribeiro Santana, de 64 anos, não conteve as lágrimas, pois pela primeira vez entrava em uma residência própria. “Estou muito feliz, há anos esperava a realização deste sonho”. 
Há cinco anos em Itanhaém, Isailde já havia tentado ser beneficiada pelo programa na época em que morava em Santos. “Fui abençoada por Deus quando resolvi mudar para esta Cidade. No primeiro sorteio que participei fui contemplada”.
Para o secretário de Habitação e Meio Ambiente de Itanhaém, Tiago Rodrigues Cervantes, além de ceder o terreno para a construção das unidades, o papel do Município é ser um elo entre a CDHU e o habitante, prestando todo o auxílio necessário. “Estivemos presentes em todas as etapas deste conjunto, como no atendimento ao sorteado e o acompanhamento das obras. O nosso próximo objetivo é a construção de novos apartamentos no Jardim Tanise”.
Também participaram do evento o vice-prefeito e secretário de Obras, Ruy Santos,  os vereadores do PSDB, Allan Kardec Pitta Veloso, Osmar Silva Ribeiro, o Mazinho, José Francisco Bezerra Filho, e os diretores Financeiro e Regional da CDHU, Luiz Fernando Pirró e José Marcelo Ferreira Marques, respectivamente.
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