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Exposição – Os alunos estarão mostrando os trabalhos desenvolvidos nas escolas municipais de Itanhaém durante o ano letivo de 2006

Alunos de Itanhaém
realizam mostra de trabalhos

O evento acontecerá nos próximos dias 14 e 15, nas dependências
do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes

O Governo Municipal de Itanhaém, através de sua secretaria de Educação, Cultura e Esportes estará realizando nos próximos dias 14 e 15 de Dezembro, das 8 às 17 horas nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizada na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro, a mostra dos trabalhos desenvolvidos nas escolas municipais de Itanhaém, durante o ano letivo de 2006.

O evento contará com a participação de alunos e professores das Escolas Municipais de Educação Infantil, 1ª a 8ª séries e dos Projetos Sociais mantidos pelo Governo Municipal. Na ocasião, cada unidade escolar terá um stand, onde estarão sendo mostrados os trabalhos realizados pelos alunos, além de relatos de experiências de educadores, e apresentações de músicas, poesias e danças.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell esta é uma oportunidade dos alunos mostrarem seus trabalhos do dia a dia. “Nestes dias os alunos poderão mostrar a toda comunidade os trabalhos desenvolvidos em sala de aula, estimulando assim sua criatividade e auto-estima”, afirma. 
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