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OPORTUNIDADE - Serão realizadas inscrições para o processo seletivo para a contratação de professores em caráter temporário de Educação Básica I, II, Jovens e Adultos e Educação Especial

Itanhaém realiza inscrições para processo seletivo para contratação de professores

As inscrições acontecem nos dias 14 e 15, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE)

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará realizando nesta quinta feira (14) e sexta feira (15), no período da manhã, das 9 às 11 horas e a tarde, das 14 às 17 horas, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro, as inscrições para o processo seletivo para a contratação de professores em caráter temporário de Educação Básica I, II, Jovens e Adultos e Educação Especial.

Vale a pena lembrar aos professores que já possuem vínculo com a rede municipal de ensino, que as inscrições dos mesmos poderão ser realizadas nas próprias unidades escolares. As provas serão aplicadas no dia 14 de janeiro de 2007.

 Para quem deseja obter maiores informações, o edital com todas as informações necessárias, já está disponível no site do Governo Municipal de Itanhaém, www.itanhaem.sp.gov.br, e também no Paço Municipal.
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