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PREMIAÇÃO - Centro de Tradições Indígenas de Itanhaém é premiado pela Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo

Projeto de Itanhaém recebe o
1º lugar em Programa de Ação Cultural

Com o prêmio de R$ 20.000,00 O Centro de Tradições
Indígenas será equipado com materiais audiovisuais
O Governo Municipal de Itanhaém, em parceria com a Associação dos índios Tupi – Guarani Awá Nimbonjeredjú receberam na última segunda feira (11) pelo projeto “Centro de Tradições Indígenas”, o prêmio no valor de R$20.000,00, provindos do Programa de Ação Cultural do Estado de São Paulo(PAC).

O Projeto foi elaborado pela Coordenadoria de Projetos da secretaria de Turismo de Itanhaém com o objetivo de captar recursos financeiros para serem utilizados na aquisição de equipamentos para o Centro de Tradições Indígenas (CTI). De acordo com o Edital número 19 do PAC, o projeto de Itanhaém conquistou o 1º lugar, no módulo III, referente à Cultura Indígena, onde concorreram diversos projetos de todo o Estado de São Paulo.

A assinatura do contrato foi realizada no último dia 04, na cidade de São Paulo, pela representante da Associação dos índios Tupi – Guarani Awá Nimbonjeredjú de Itanhaém, Catarina Delfina dos Santos, que afirmou que o dinheiro recebido será revertido para a compra de novos equipamentos. “Vamos adquirir materiais audiovisuais, para que as comunidades atendidas produzam cada vez mais e que a formação e informação chegue mais completa para a nossa comunidade”.

O Centro de Tradições Indígenas do Litoral Sul, que está localizado na cidade de Itanhaém foi construído para a promoção da cultura indígena em especial das tribos localizadas na Costa da Mata Atlântica, como a Aldeinha e a Aldeia do Rio Branco, ambas situadas no Município. O CTI foi o vencedor da categoria Registros Fotográficos, do PAC 19, que apóia os projetos de promoção da continuidade da cultura indígena. 

Para o Secretário de Turismo de Itanhaém e também Diretor de Cultura, Edgard da Silva, essa aquisição será benéfica para toda comunidade. “O fruto da parceria estabelecida entre a secretaria de Turismo (SETUR) e a Associação dos Índios Tupi-Guarani Awá Nimbonjeredjú renderá benefícios não apenas para as comunidades indígenas, mas também a toda sociedade, pela democratização do acesso a cultura e pelo fomento da atividade turística no Município”.
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