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Inscrições – Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará realizando inscrições para diretores para unidades escolares

Educação de Itanhaém realiza inscrições para diretores

As inscrições acontecem nos próximos dias 19 e 20, no Departamento de Ensino, localizado no Paço Municipal

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará realizando nos próximos dias 19 e 20 de Dezembro, das 9 às 11 horas e das 14 às 17 horas, nas dependências do Departamento de Ensino, bloco2, sala 09, localizado no Paço Municipal, Rua Washigton Luís, 75, no Centro, as inscrições para diretores para as  unidades escolares do município. 

As inscrições serão válidas para os docentes ocupantes de cargos de provimento efetivo ou empregos permanentes do quando de pessoal do magistério municipal, no efetivo exercício de suas funções interessados na substituição temporária de diretores de escola. No dia 19 serão realizadas as inscrições para os professores de Educação Básica I, II, Educação de Jovens e Adultos e Educação Especial.

Já no dia 20 estarão sendo feitas as inscrições para professores de Educação Básica III e professores de Educação Básica afastados junto ao Município por força do convênio de parceria educacional Estado-Município. Para quem deseja obter maiores informações no site do Governo Municipal www.itanhaem.sp.gov.br está disponível o decreto que regulamenta o processo de atribuição de unidades escolares, em substituição, para o ano letivo de 2007.
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