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COMÉRCIO – os interessados devem comparecer no Paço Municipal, na Central de Atendimento (Call Center), situada à Rua Washington Luiz, 75, no Centro 

Ambulantes devem realizar recadastramento até o dia 20 de janeiro

A partir de 2007 o crachá de identificação terá um novo layout que permitirá 

uma melhor visualização das informações referentes à atividade dos trabalhadores

Os ambulantes que estiverem interessados em realizar a renovação de licença que autoriza o exercício de suas atividades para 2007, expedido pela secretaria de Comércio e Produção, devem comparecer até o dia 20 de janeiro no Paço Municipal, na Central de Atendimento (Call Center), na Rua Washington Luiz, 75, no Centro. 

No momento da solicitação do recadastramento deverá ser entregue uma foto 5x7, que será utilizada em seus novos crachás. Para aqueles que trabalham no segmento alimentício, será exigido também atestado de saúde.

A partir de 2007 o crachá de identificação, que todos os ambulantes deverão portar para que possam ser identificados pelos fiscais e consumidores, terá um novo layout que permitirá uma melhor visualização das informações referentes à sua atividade. 

Para que o trabalhador seja reconhecido facilmente, a foto 3x4 utilizada até este ano será substituída por uma 5x7. Além disso, o crachá de identificação também trará informações importantes referentes à validade da licença e equipamento que está sendo utilizado.

Vale ressaltar, que até o dia 20 de janeiro, data limite para a renovação do cadastro, os ambulantes serão notificados e orientados a comparecerem ao Paço Municipal. Já aqueles que trabalharem sem o crachá de identificação terão seus produtos apreendidos pela equipe de fiscalização da secretaria de Comércio e Produção.

Outro ponto importante é que devido o número elevado de licenças concedidas não será possível realizar novos cadastramentos. Existem atualmente 459 ambulantes licenciados, que atuam principalmente nas praias e nos bairros mais movimentos da Cidade.
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