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DIA FELIZ – Durante a entrega dos presentes, o Fundo Social doou um televisor de 20’’ para a Brinquedoteca da Unidade

Mais de 100 crianças do Hospital Regional recebem brinquedos do Papai Noel

Meninos e meninas que estavam, nesta quarta-feira (20), nos setores

de pediatria, maternidade e pronto-socorro receberam os brindes

Com o objetivo de propiciar às crianças internadas no Hospital Regional de Itanhaém um dia especial, o Fundo Social de Solidariedade do Município antecipou o Natal, nesta quarta-feira (20), e fez com que Papai Noel presenteasse a todos os pequenos pacientes da unidade. Mais de 100 brinquedos e doces foram entregues as crianças que estavam nos setores de pediatria, maternidade e pronto-socorro. 

Na oportunidade, a presidente do Fundo Social de Solidariedade, Vera Forssell, aproveitou para realizar a doação de um televisor de 20’’ para a Brinquedoteca do setor de pediatra do Hospital. “Tenho certeza de que este aparelho será útil para contribuir no processo de recuperação das crianças”.

Para o assessor que estava representando a secretaria de Saúde, José Fernando Alcântara, um dia especial como este representa muito mais do que a doação de presentes. “A criança internada, fica fora do seu ambiente familiar. Com este gesto, que proporciona alegria, com certeza o trauma fica mais ameno”.

Mesmo quem acaba de chegar ao mundo teve a oportunidade de receber o primeiro presente de sua vida. Este foi o caso de Naiara, filha da recilcladora Maria Aparecida de Oliveira, de 42 anos, nascida nesta quarta-feira (20), no Hospital Regional de Itanhaém. Segundo a mãe, a surpresa foi maravilhosa. “Isso nunca aconteceu comigo. Foi a primeira vez que ganhei presente das mãos do Papai Noel”.

A recilcladora ainda fez questão de destacar que a iniciativa fez com que o Natal de sua filha fosse diferente. “Muitas famílias não tem condições de presentear as crianças. Eu mesmo não tinha condições de dar brinquedos aos meus filhos”, explicou Maria, que foi mãe pela oitava oportunidade.

Os brinquedos distribuídos pelo Fundo Social de Solidariedade, contou com a colaboração da alfândega, do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo (FUSSESP), da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI) e de eventos promovidos pela secretaria de Educação, Cultura e Esportes.

FILANTROPIA – As boas ações do Fundo Social de Solidariedade ainda não param por aí. Cerca de 350 funcionários que atuam pela frente de trabalho nas cinco regionais da Cidade (Gaivota, Bopiranga, Cibratel, garagem do Belas Artes e Suarão) receberam panetones da entidade municipal.

Durante a distribuição às subprefeituras, ainda foram oferecidos coco ralado seco, proveniente dos 1,5 mil Kg doados pela Alfândega que serão utilizados para produção de alimentos que recebem o ingrediente. As entidades sociais que lidam com produção gastronômica, também, receberam o material.
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