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EMPREGO – Para se candidatar a um emprego, ou simplesmente realizar o cadastro, interessados devem levar RG e Carteira de Trabalho no PAT de Itanhaém

PAT oferece vagas em

diversas áreas neste final de ano 

Localizado na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, o Posto 

possui emprego para garçons, barmens, cozinheiros, caseiros, entre outros
O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está oferecendo, neste final de ano, oportunidades de emprego em diversas áreas. Para atender a demanda de serviços nos variados comércios da Cidade, durante a temporada, o Posto possui vagas para garçons, garçonetes, barmens, pizzaiolos, cabeleireiras e manicures, além de quatro para cozinheiros profissionais – tanto para homens quanto mulheres -, que tenham experiência.

Ainda há outras funções que necessitam de boas referências, como casal acima de 45 anos para morar de caseiro em chácara; babá, que já tenha trabalhado com crianças, no mínimo por seis meses; e empregada doméstica que esteja disponível para morar na residência e que possua mais de 30 anos. Além destas, existe ofício para farmacêutico, balconista de farmácia (com cinco anos de experiência comprovada por carteira ou carta de referência), costureiras que operem máquina industrial, instalador de alarmes, vidraceiro e serralheiro.

Os interessados em se candidatar às vagas acima, ou que desejam realizar cadastro, devem comparecer ao Posto, na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, munidos de Carteira de Identidade (R.G) e Carteira de Trabalho (CTPS). O telefone do PAT de Itanhaém é o (13) 3426-5744.
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