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APRENDIZADO - O Município receberá as crianças de Araçariguama, Arandu, Bilac, Bom Sucesso de Itararé, Clementina, Coroados, entre outras cidades do interior do Estado

Caravanas do Conhecimento

chegam a Itanhaém em janeiro
A primeira delegação, que chegará no próximo dia 8,

às 8 horas, ficará alojada na escola municipal Noemia Salles Padovan 

No próximo dia 8, a partir das 8 horas, a primeira delegação de estudantes participantes do Programa Caravanas do Conhecimento – Interior na Praia 2007, coordenado pelo Centro de Estudos e Pesquisas da Administração Municipal (Cepam), estará chegando ao Município. O programa foi criado com o intuito de proporcionar aos estudantes do interior a oportunidade de passar uma semana conhecendo as cidades do litoral, e principalmente o mar, e nas férias de julho, mostrar aos alunos da região, o dia a dia e os atrativos do interior do Estado.

O Município receberá durante três semanas, 15 delegações com alunos do ensino fundamental que, virão das cidades interioranas de Araçariguama, Arandu, Bilac, Bom Sucesso de Itararé, Clementina, Coroados, Fernão, Guzolândia, Itápolis, Lourdes, Mineiros do Tietê, Morro Agudo, Nantes, Natividade da Serra, Nova Campina.

Neste ano, Itanhaém receberá cerca de 600 crianças que, estarão participando das atividades entre os dias 8 e 26, onde ficarão alojadas na escola municipal Noemia Salles Padovan. Este programa é realizado pelo Governo do Estado, através das Secretarias de Economia e Planejamento, e da Educação, com parceria das Prefeituras Municipais envolvidas, além dos órgãos e secretarias estaduais.

“Este programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural”, comenta a secretária municipal de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell. 
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