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BASQUETE – a equipe contabiliza até o momento 11 vitórias e uma derrota, somando 23 pontos
Seleção sub-21 vence Mogi das 

Cruzes pelo placar acirrado de 57 a 55
Com esta vitória, o time itanhaense conseguiu o primeiro lugar da fase inicial
de classificação e obteve a vantagem de realizar as semifinais e as finais em casa
Em um jogo disputado, a seleção sub-21 de basquete masculino de Itanhaém venceu a equipe de Mogi das Cruzes pelo placar de 57 a 55, em partida, válida pela Liga Paulista, realizada na sexta-feira (30), no Ginásio da E.E. Benedito Calixto. Com esta vitória, a equipe itanhaense conseguiu o primeiro lugar da fase inicial de classificação e obteve a vantagem de realizar as semifinais e as finais em casa.
De acordo com o técnico da seleção sub-21, Lauro César Dati Ruivo, o grupo teve uma boa vantagem no terceiro quarto, alcançando o placar de 50 a 31. “O jogo foi bem equilibrado, as duas equipes são fortes e a nossa defesa foi o ponto chave da competição, além da torcida que compareceu em peso e estimulou os jogadores”. 
Ainda de acordo com o técnico, a desconcentração fez com que o time itanhaense perdesse a vantagem de 19 pontos. “No último quarto, o adversário se superou, diminuiu a diferença e conseguiu o placar de 24 a 7, mas no final, Itanhaém levou a melhor e venceu com dois pontos de diferença”. 
Os cestinhas desta partida foram o armador Breno e o pivô Leandro Curumim com 15 pontos cada. A próxima disputa, que ainda não possui data confirmada, será contra a equipe de Poá, em Itanhaém. É importante destacar que a seleção sub-21 contabiliza até o momento 11 vitórias e uma derrota, somando 23 pontos.
SUB-17 - A seleção sub-17 de basquete masculino também entrou em quadra neste final de semana. O jogo aconteceu no sábado, (1º), em Mogi das Cruzes. O adversário foi o Colégio São Marcos, que venceu com o placar de 94 a 32. Com esta derrota, o time itanhaense disputará o terceiro lugar da competição contra Guarulhos, ainda sem data definida. O cestinha de Itanhaém desta partida foi Jonathan com oito pontos.
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