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MELHORIAS – neste bairro serão colocados aproximadamente 13 mil m² de cascalho e 5 mil metros lineares de guias e sarjetas, além da drenagem com tubulação de águas pluviais
Programa Ação nos Bairros
inicia no Balneário Laranjeiras 
Previsto para começar na rua Olímpia, o serviço se estenderá a outras regiões como Jardim Italmar, Marilu, Oásis, América, Umuarama, Beira Mar, Balneário Iemanjá e Chácaras Italmar
O Balneário Laranjeiras será o primeiro de vários bairros do Município a ser beneficiado com o programa Ação nos Bairros que iniciou no dia 3 de dezembro e tem como objetivo principal realizar melhorias nas ruas. De acordo com informações da Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano serão colocados no local, aproximadamente, 13 mil m² de cascalho e 5 mil metros lineares de guias e sarjetas, além da drenagem com tubulação de águas pluviais. 
Neste bairro, a rua Olímpia será a primeira a receber as melhorias, mas outras vias também serão beneficiadas, dentre elas é possível citar as ruas A, B, L, O, 1, São Francisco de Assis, Francelino Romão, Eduardo Castro de Araújo, Raul Seixas, Joaquina Santos Queiroz do Nascimento, Daniel dos Santos Barros, Sebastião Salvino Barreto, Bahia, amazonas, travessa R e Viela. 
O morador da rua  São Francisco de Assis, Jenival Amâncio da Silva, ficou satisfeito em saber que a sua rua receberá cascalho. “O local ficará bem melhor, facilitando inclusive minha ida ao trabalho, pois muitas vezes me molho todo quando passo de bicicleta nas poças de água. Por isso, sempre levo outra roupa para me trocar quando chego no serviço”. 
Ainda segundo Assis, a obra será benéfica também à saúde de seus filhos e demais moradores. “Minhas três crianças brincam na rua, às vezes, perto da lama, mas agora este problema será resolvido com a colocação das pedras e do sistema de drenagem da chuva”.
É importante destacar que as obras, que serão realizadas e custeadas pela Prefeitura, acontecerão também no decorrer do próximo ano. Além do Balneário Laranjeiras, os bairros Jardim Italmar, Marilu, Oásis, América, Umuarama, Estância Beira Mar, Balneário Iemanjá e Chácaras Italmar ganharão o cascalhamento.
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