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EDUCAÇÃO – a coordenadora pedagógica Maria Cecília Tecedor apresentou o trabalho no VI Seminário de Língua Portuguesa na USP

Formação continuada de Professores da Rede Municipal foi apresentada na USP

O tema apresentado foi Oficinas Temáticas de Língua Portuguesa: do
memorial do formador para a reconstrução de significados da prática do educado

Com o intuito de ampliar o olhar sobre a formação continuada dos professores, apresentando e discutindo os resultados do curso promovido pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes aos educadores de Língua Portuguesa e Redação, a coordenadora pedagógica do Município, Maria Cecília Tecedor, realizou durante o VI Seminário de Língua Portuguesa, promovido na Universidade de São Paulo (USP) e intitulado “O Currículo da Língua Portuguesa entre práticas escolares e orientações oficiais”, a apresentação do trabalho com o tema “Oficinas Temáticas de Língua Portuguesa: do memorial do formador para a reconstrução de significados da prática do educador!”.
Através da apresentação do trabalho durante o Seminário, a coordenadora pedagógica pôde demonstrar quais foram os caminhos percorridos nas Oficinas Temáticas de Língua Portuguesa e quais as discussões que enriqueceram a prática educativa nas escolas da Rede Municipal de Ensino.  “Esse encontro foi bastante interessante, pois além de conferir e validar os caminhos da formação que estamos traçando na rede municipal, notamos que a parceria universidade e escola é algo possível e atualmente necessário”, enfatizou a coordenadora pedagógica das escolas de 5ª a 8ª séries.
Enfim, problematizar retratos da vida escolar do educador e mergulhar nos diferentes caminhos da docência através de oficinas temáticas oriundas das necessidades formativas dos professores, são alternativas para a transformação ou validação de experiências que mobilizam os saberes da prática educativa, num cenário de reconstruções de saberes docentes.
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