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INADIMPLÊNCIA – o ato será realizado a partir das 13 horas, no Fórum da Cidade, na avenida Rui Barbosa, 867, no Centro 
Itanhaém realiza leilão de
imóveis nesta quinta-feira (6)
Serão leiloados inicialmente quatro imóveis, sendo dois prédios no Jardim
Corumbá, um no Centro e mais um loteamento no bairro Verde Mar
A Prefeitura de Itanhaém estará realizando no dia 6 de dezembro, a partir das 13 horas, o leilão dos primeiros quatro imóveis dos mais de 55 mil que estão em débito com a Receita Municipal. O ato ocorrerá no Fórum da Cidade, localizado a avenida Rui Barbosa, 867, no Centro. 
Os lotes contam com os seguintes itens: um terreno no bairro Verde Mar com área total de 21.950 m², um prédio para uso residencial e comercial de 250 m² no Jardim Corumbá, um salão composto de hall de entrada, salão de festas, sala, bar, copa e cinco banheiros totalizando 251.240 m² e localizado no Centro, e um prédio para uso residencial de 252 m² também no Jardim Corumbá. 

De acordo com o secretário de Negócios Jurídicos, Marco Aurélio Gomes dos Santos, o intuito é rever parte da dívida junto à prefeitura. “A Receita Municipal conta com mais de R$ 250 milhões em débito. Se este valor for comparado a previsão orçamentária de Itanhaém, corresponde aos recursos de dois anos. É preciso que todos saibam que o Governo está se empenho para promover melhorias, mas o contribuinte precisa colaborar fazendo a sua parte”. 
EXECUÇÃO FISCAL - Os devedores que não negociarem os impostos em atraso também terão o processo de execução do imóvel iniciado, que poderá levar a propriedade, caso a dívida não seja quitada, a leilão. Além das medidas legais referentes ao imóvel, o proprietário também terá seu nome incluso no Serviço Central de Proteção ao Crédito (SCPC).

O protesto não atinge apenas aqueles que estão com débitos no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), mas sim a todos que possuem dividas em outros tributos como Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN), Programa Comunitário de Melhorias (PCM) e demais taxas municipais. Por isso, é preciso ficar atento, pois as primeiras propriedades já irão a leilão nos próximos 30 dias. 

Informações quanto ao valor do débito podem ser obtidas pelo site da Prefeitura – www.itanhaem.sp.gov.br. Além das informações referentes aos anos que estão pendentes, a receita municipal ainda indica o total do débito e as condições de pagamentos, inclusive com quantidade de parcelas e o valor de cada. Informações e dúvidas podem ser esclarecidas no Departamento de Dívida Ativa, pelo telefone 3421-1617.
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