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CAPACITAÇÃO – os temas abordados serão os pontos turísticos do Município, gastronomia local, legislação de turismo, localização dos hotéis e pousadas, dentre outros

Governo Municipal oferece qualificação 

para frentistas e taxistas

Os interessados devem comparecer na Secretaria de Turismo, localizada na avenida 31 

de março, 1505, no Trevo da Cesp, junto ao Terminal Rodoviário ou entrar em contato 

pelos telefones 3421-1808 ou 3421-1809 para realizar o cadastro

Com o objetivo de proporcionar um melhor atendimento aos turistas que visitarão Itanhaém na temporada de Verão, o Governo Municipal, através da secretaria de Turismo está com inscrições abertas para o Curso de Capacitação para Frentistas e Taxistas com ênfase em Turismo Receptivo. Os interessados devem comparecer a Secretaria, localizada na avenida 31 de março, 1505, no Trevo da Cesp, junto ao Terminal Rodoviário ou entrar em contato pelos telefones 3421-1808 ou 3421-1809 para realizar o cadastro. 

A qualificação será destinada aos taxistas e frentistas da Cidade e acontecerá nas dependências do Centro do Produtor, localizado junto ao Terminal Rodoviário. Os temas abordados serão os pontos turísticos do Município, gastronomia local, legislação de turismo, localização dos hotéis e pousadas, e inclusive, como se portar no momento do atendimento ao turista, dentre outros. 

Para o secretario municipal de Turismo, Silvio Lousada, este curso irá garantir um atendimento de qualidade aos turistas que vierem passar as férias e festa de final de ano no Município. “Itanhaém quadruplica os habitantes na temporada, por isso, é importante que os profissionais que lidam com os veranistas sejam bem informados para indicar corretamente a localização de alguma pousada, pontos turísticos e praias da Cidade”.

As aulas, que serão gratuitas, acontecerão nesta terça-feira (11) e quarta-feira (12), sendo divididas em três turmas por dia, uma pela manhã, das 9 às 12, outra à tarde, das 15 às 18, e a última à noite, das 20 às 22 horas. As palestras serão acompanhas com apostilas e ao final do curso, os participantes receberão um certificado.
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