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CONSCIENTIZAÇÃO – o programa beneficiou os estudantes da rede municipal de ensino
Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência forma 750 alunos
O programa tem como objetivo oferecer atividades educacionais em sala de aula, ajudando assim a preparar cidadãos críticos, capazes de resistir às pressões ao uso das drogas

Na última quarta-feira (5), foi realizada nas dependências do Satélite Esporte Clube, a formatura de cerca de 750 alunos das 4ª séries participantes do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD). Participaram do evento os alunos das escolas municipais Professora Maria das Graças Alves Santos, Professora Divani Maria Cardoso, Professora Filomena Dias Apelian, Professora Eugênia Pitta Rangel Veloso, Professor Walter Arduini, Professora Diva do Carmo Alves de Lima e Professora Ignês Martins. 

Com duração de seis meses, e uma hora aula por semana, o programa foi realizado através do esforço cooperativo entre a Policia Militar, escola e família, que ofereceu atividades educacionais em sala de aula, ajudando assim a preparar cidadãos críticos, capazes de resistir às pressões ao uso das drogas.  

Na oportunidade estiveram presentes, o prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell, o Tenente PM Marcelo das Graças de Souza, o Comandante Interino da Segunda Companhia do 29º Batalhão de Policia Militar, o instrutor do Proerd de Itanhaém, Cabo PM Ataíde do Santos, o secretário de Governo e de Comunicação Social Teodorico Coutinho, além da supervisora de ensino Luci Cristina Zanella Baena Fernandes Charif, que representou a secretária de Educação, Cultura e Esporte, Maria de Lourdes Carvalho. 
Ainda durante o evento, os formandos receberam uma homenagem do coral infantil do projeto Cambucá que se apresentaram com as músicas ‘Três sábios reis’ e ‘Deus o mundo amou’.  “Faço questão de ressaltar a importância desse programa para a cidade, que conta com a atuante participação não apenas dos alunos, mas também dos diretores e professores. Tudo o que foi ensinado deverá ser passado pra frente, como experiência de vida. É um orgulho participar dessa grande festa”, afirmou Forssell. 

PROERD - O Proerd é um programa eminentemente preventivo e estratégico, que tem como princípio fundamental à educação das crianças em seu meio natural, a escola, com o auxílio de Policiais Militares fardados e professores. O programa dá ênfase especial às crianças da 4ª série do ensino fundamental, mostrando-lhe os efeitos das drogas, ensinando e motivando-os a manterem-se longe desse mal. Além disso, o Proerd busca oferecer aos alunos uma chance de ver os adultos como amigos e pessoas em quem possam confiar, permitindo as crianças desenvolverem uma atitude positiva em relação às autoridades.
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