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ELEIÇÃO – os leitores acessaram o site do jornal A Tribuna no período de 14 de outubro a 29 de novembro e elegeram os locais mais belos das cidades da Baixada Santista
Cama de Anchieta é eleita uma 

das 9 Maravilhas da Região
O local foi o destaque turístico de Itanhaém eleito com 107 votos. O segundo lugar também ficou com um atrativo de interesse histórico e religioso, o Convento de Nossa Senhora da Conceição, com 52 votos. No total, foram 407 votos que Itanhaém recebeu
A Cama de Anchieta foi o destaque turístico de Itanhaém eleito com 107 votos no concurso das 9 Maravilhas da Baixada Santista. A vitória é merecida, diante da estrutura que o local oferece, permitindo o acesso até mesmo de pessoas com dificuldade de locomoção. O segundo lugar também ficou com um atrativo de interesse histórico e religioso, o Convento de Nossa Senhora da Conceição, com 52 votos. No total foram 407 votos que Itanhaém recebeu.
Além da Cama de Anchieta também foram escolhidas as maravilhas das outras cidades da Baixada Santista. No Guarujá, o ponto turístico vencedor foi a Praia do Tombo; em Cubatão o Caminho do Mar ficou em primeiro lugar; Bertioga elegeu o Forte São João; em Santos venceu a Orla da Praia; a Ponte Pênsil faturou a melhor colocação em São Vicente; Praia Grande considerou a Fortaleza do Itaipu como a sua maravilha; em Mongaguá o atrativo escolhido foi o Poço das Antas e em Peruíbe a vitoriosa foi a Estação da Juréia.
Vale lembrar que os leitores acessaram o site do jornal A Tribuna no período de 14 de outubro a 29 de novembro e elegeram os locais mais belos das nove cidades da região. As regras foram simples, o internauta tinha a opção de votar em mais de uma cidade, mas não podia escolher dois locais diferentes de um mesmo município. Foram registrados mais de 5 mil votos. Contudo, devido às regras, 2.800 foram considerados válidos pela equipe de A Tribuna Online, responsável pela apuração. 

CAMA DE ANCHIETA - é uma formação rochosa que, segundo a lenda, por seu desenho plano escavado pelo mar e pelo vento, no costão da Praia dos Sonhos, tornou-se o local preferido do beato José de Anchieta, para encontrar descanso e inspiração para compor versos e poemas.

Até o ano passado, a única forma de se chegar ao local era caminhar sobre pedras irregulares, diante de um mar revolto, a partir da Praia dos Sonhos. Com recursos da ordem de R$ 140 mil, doados pelo Governo das Ilhas Canárias, onde nasceu o jesuíta, foi construída uma estrutura de 220 metros de comprimento por 1,60 metro de largura, com ipê e materiais derivados do eucalipto ecológico, seguindo as normas de preservação ambiental. Inaugurada em maio de 2006, a passarela, de entrada gratuita, tornou-se sucesso de público. 
PADRE JOSÉ DE ANCHIETA - nasceu em 19 de março de 1534, em La Laguna, Tenerife, na região das Ilhas Canárias, na Espanha. Filho de uma família de guerreiros, um de seus irmãos defendeu o estandarte de Tércios de Flandres, que lutava pela unidade religiosa nos campos da Espanha. 
Anchieta era destinado a ser soldado, mas seu pai, vendo o menino acanhado e recitando poesias em latim, reconheceu que ele não manifestava a mínima aptidão para a carreira militar. Matriculou-o no Colégio das Artes da Companhia de Jesus, em Portugal. Tinha tanta facilidade em compor versos quanto problemas por sua fraca saúde, que necessitava sempre de cuidados. Chegou ao Brasil e perambulou pelo Litoral Paulista, catequizando índios, batizando e ensinando. No dia 9 de junho de 1597, morreu em Reritiba, atual Cidade de Anchieta, no Espírito Santo.
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