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SEMIFINAL – às 19 horas, o time de Itanhaém entrará com força total no Ginásio da E.E. Benedito Calixto
Seleção sub-21 de basquete enfrenta 

Poá na segunda-feira (17)

Em caso de vitória, a equipe itanhaense disputará a grande final contra o ganhador do confronto entre Caraguatatuba e Mogi das Cruzes, que acontecerá nesta sexta-feira (14)

Com o objetivo de manter a seqüência de vitórias e ótimas apresentações realizadas na fase inicial de classificação, a seleção sub-21 de basquete masculino de Itanhaém enfrenta com força total na segunda-feira (17), a equipe de Poá. A semifinal, válida pela Liga Paulista, acontecerá no Ginásio da E.E. Benedito Calixto, a partir das 19 horas. 

O técnico da seleção sub-21, Lauro César Dati Ruivo, acredita que a partida contra Poá será difícil e exigirá muita concentração e força do grupo. “Se levarmos em consideração o último jogo, em que a nossa seleção venceu Mogi das Cruzes com apenas dois pontos de diferença, pelo placar de 57 a 55, podemos deduzir que teremos uma disputa acirrada”. 

De acordo com o técnico, no próximo jogo a responsabilidade é ainda maior, pois com a vitória, o grupo garantirá uma vaga na grande final. “Vencendo o time de Poá, iremos enfrentar o ganhador da disputa entre Caraguatatuba e Mogi das Cruzes, que acontecerá nesta sexta-feira (14), na casa do mandante”. 
O time que entrará em quadra contra Poá é formado pelo armador Natanael, ala-armador Breno, ala Caio, o pivô Vinicius e o ala-pivô Tiago Jundiaí. Vale lembrar que a seleção sub-21 de basquete foi líder da primeira etapa com 23 pontos, contabilizando 11 vitórias e uma derrota, por isso, adquiriu a vantagem de competir a semifinal e a final em casa. 
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