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EMPREGO – as vagas oferecidas são para funcionários efetivos, sendo temporária apenas as oportunidades para vendedor de sorvetes
PAT oferece vagas em 27 funções

Os interessados devem comparecer ao Centro de Atendimento ao Cidadão, na avenida
31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho

As pessoas que precisam de uma oportunidade no mercado de trabalho, podem contar com Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) que está oferecendo vagas em diversas áreas. Estão à disposição, para homens e mulheres, empregos efetivos em 26 funções e temporário em apenas um cargo: vendedor de sorvetes. Professores para ministrar cursos de inglês, espanhol, gestão empresarial e manutenção de micro em Mongaguá são algumas das opções do PAT.
Já em Itanhaém há vagas para tratoristas – operador de patrol, retroescavadeira e esteira -, motorista de ônibus, serralheiro, vidraceiro, carpinteiro ou meio oficial de carpinteiro, auxiliar mecânico de diesel, vendedor de alarme, açougueiro, padeiro, cozinheiro, colocador de Insufilm, churrasqueiro, sushiman, pizzaiolo, forneiro, técnico em instalação de alarmes residenciais, lavador de carro para polimento, auxiliar de Departamento Pessoal e serrador, cortador ou acabador de pedras para trabalhar em marmoraria. 
Os interessados nas oportunidades devem comparecer na sede do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), localizada no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de Carteira de Identidade (R.G), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). É importante ressaltar que para todas as funções é necessário comprovação de experiência na área.

O PAT consiste num banco de empregos gratuito. Pessoas que desejam trabalho em outros setores podem se cadastrar, preenchendo o formulário no local com os documentos citados, e ficando no aguardo de novas oportunidades.
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