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CONSCIENTIZAÇÃO – o técnico em Recursos Hídricos tem como principal objetivo orientar os alunos da Rede Municipal de Itanhaém sobre a importância de preservar o meio ambiente

Itanhaense apresenta projeto
ambiental em concurso da UNESCO

Dos mais de 2 milhões de trabalhos apresentados de todo o Brasil, o projeto
Gigantes do Gelo de Diego Siqueira foi selecionado entre os 30 melhores 

Em celebração ao Dia Mundial da Ciência, comemorado no dia 10 de novembro, a Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura (UNESCO) promoveu o concurso ‘Ciência e vida nas regiões polares: equilíbrio para o planeta’. Na oportunidade, o técnico em Recursos Hídricos e estagiário do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Diego Siqueira, teve seu projeto, denominado Gigantes de Gelo, selecionado entre os 30 melhores dos mais de 2 milhões de trabalhos brasileiros apresentados. 

Formado pela Escola Técnica Estadual (ETEC) de Itanhaém - Centro Paula Souza, Siqueira ministrou palestra no mês de novembro aos alunos de 5ª a 8ª séries da Escola Municipal Professora Maria Conceição Luz. Durante o desenvolvimento do trabalho, o técnico utilizou recursos como vídeo, áudio, imagens, jornais e uma linguagem bastante dinâmica para orientar os jovens sobre a importância de minimizar os impactos gerados pelo homem através de pequenas atitudes do dia-a-dia, contribuindo assim para a preservação do meio ambiente. 

O projeto tem como principal objetivo alertar o público sobre a importância dos icebergs no equilíbrio ecológico mundial, além de estabelecer a grande ligação que a Baixada Santista possui com a região polar, integrando esforços, divulgando informações, além de registrar a presença brasileira nas pesquisas polares e integração no contexto mundial. 

“Desde o desastre com o navio Titanic, em 1912, os icebergs ficaram mal vistos. No entanto, pesquisas recentes apontam os imensos blocos de gelo como estuários flutuantes, que contribuem para o aumento da diversidade biológica e para o seqüestro de dióxido de carbono, que é um gás intensificador do efeito estufa”, comentou o técnico.

No próximo ano o projeto terá continuidade passando pelas Escolas Municipais Professora Maria Aparecida Amêndola, Professora Dalva Datti Ruivo, Professora Célia Marina Dal Pozzo Borges, Harry Forssell, Bernardino de Souza Pereira, Noêmia Salles Padovan e a Escola Rural José Teixeira Rosas.
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