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NATAL – Para a construção das 10 peças que simbolizam o nascimento de Jesus Cristo, os artistas utilizaram areia das praias de Itanhaém

Presépio de areia será
inaugurado no Centro Histórico
A inauguração acontece nesta quinta-feira (20), a partir das 19 horas, ao
lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, na Praça Carlos Botelho, no Centro
A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes realizará nesta quinta-feira (20), a partir das 19 horas, ao lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, situada a Praça Carlos Botelho, no Centro Histórico, a inauguração do Presépio de Areia, que dará início as festividades natalinas. Na oportunidade, haverá também as apresentações do coral Conviver da Melhor Idade, do coro composto por 20 crianças do projeto Cambucá e da Banda Marcial Municipal.
As esculturas do presépio foram produzidas e criadas pelo artista plástico Ronaldo Lopes que contou com o auxílio dos convidados Ademilson Passos e Fábio Leite para a construção das 10 peças em tamanho real que simbolizam o nascimento de Jesus Cristo na manjedoura, Maria, José, os três Reis Magos e os animais. Os artistas utilizaram a areia das praias de Itanhaém para a confecção das esculturas, do mesmo modo que foram esculpidas as obras exibidas durante a primeira versão da novela Mulheres de Areia, gravada na Cidade em 1973. 

“É com muito prazer que estamos entregando essas belíssimas esculturas aos munícipes e turistas de Itanhaém. Faço questão de agradecer ao Governo Municipal, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, pelo apoio a nós artistas, pois sempre estão presentes, acreditando e apoiando a nossa arte”, afirmou o artista plástico Ronaldo Lopes.
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