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MELHORIAS – os reparos acontecerão entre os Km 4 e 17 da estrada Coronel Joaquim Branco, a partir do dia 4 de janeiro

Governo Municipal realiza
Operação Tapa Buracos na Área Rural

O local receberá cascalhamento, além de 450 m² de pavimentação asfáltica

Com o objetivo de beneficiar as famílias e os produtores da área rural de Itanhaém, o Governo Municipal, em parceria com o Serviço Estadual Integrado de Agricultura e Abastecimento (SEIAA), realizará a Operação Tapa Buracos entre os Km 4 e 17 da estrada Coronel Joaquim Branco. O local receberá, a partir do dia 4 de janeiro, cascalhamento e 450 m² de pavimentação asfáltica.

De acordo com o presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR), Odil Cocozza Vasquez, esta obra vai contemplar os bairros Aguapeú, Rio Branco e Mambu. “A estrada Coronel Joaquim Branco é o ponto de partida e de passagem de moradores, produtores rurais e funcionários das propriedades. A melhoria irá facilitar o acesso de todos, inclusive do escoamento da produção agrícola”.

A obra será realizada com recurso do SEIAA, no valor de R$ 13 mil e a conclusão está prevista para o dia 15 de janeiro. Segundo o diretor municipal de Agricultura e Abastecimento, Vinicius Camba, os reparos na pista são uma reivindicação antiga da população local. “Quando o CMDR conseguiu esta verba, decidiu aplicar neste trecho devido a necessidade e porque proporcionará às pessoas que transitam diariamente uma passagem mais rápida e segura”.
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