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MOSTRA - a partir do dia 4 de janeiro, a Casa de Câmara e Cadeia receberá a exposição Vernissage de Itanhaém
Centro Histórico sedia
exposição sobre Hans Staden

Na solenidade de abertura, será exibido um filme sobre a história do viajante
alemão que após o naufrágio de 1550, no litoral de Santa Catarina, realizou
uma expedição por Bertioga na Baixada Santista e Ubatuba no Litoral Norte

Para saber um pouco mais sobre a história de um dos mais importantes marinheiros para a história do País, o alemão Hans Staden, a partir do dia 4 de janeiro, a Casa de Câmara e Cadeia receberá a exposição Vernissage de Itanhaém. A cerimônia de inauguração acontecerá, a partir das 19 horas.

Na solenidade de abertura, será exibido um filme sobre a história do viajante alemão que após o naufrágio de 1550, no litoral de Santa Catarina, realizou uma expedição por Bertioga na Baixada Santista e Ubatuba no Litoral Norte.

Ficarão à disposição do público, painéis com relatos da história e fotografias de Hans Staden. O grande destaque da mostra ficará por conta da obra do alemão, A Verdadeira História... que aborda a época em que fora comandante em um Forte na Ilha Santo Amaro em frente à Bertioga e narra seu cativeiro de nove meses junto aos Tupinambás, na região de Ubatuba. Além disso, o livro também traz uma descrição impressionante dos Tupinambás, de sua estrutura social e de seu entorno. Esta obra constitui-se, até os dias de hoje, numa importante fonte etnográfica.

Segundo o secretário de Turismo, Silvio Lousada, esta exposição pretende resgatar a história de um personagem importante da época da colonização do Brasil. “Tenho certeza que os visitantes terão uma grande oportunidade de se aprofundar em um assunto importante para os admiradores da história do Brasil”.

A exposição Vernissage de Itanhaém acontece até o dia 15 de janeiro, na Casa de Câmara de Cadeia, no Centro Histórico. A entrada custará R$ 1,00. A mostra é uma parceria entre o Governo Municipal de Itanhaém por meio da Secretaria de Turismo, o Instituto Martius-Staden e o Regional Museum Wolfhager Land. Com o apoio do Auswärtiges Amt, Consulado Geral da República Federal da Alemanha em São Paulo, Kulturfest e Fundação Visconde de Porto Seguro.

PARCERIA - Um dos mais importantes patrimônios históricos do Município, a Casa de Câmara e Cadeia, além de ser um belo empreendimento pela sua arquitetura de época que remete ao passado itanhaense, também vem se firmando como um espaço importante para a realização de exposições. Os interessados em realizar mostras, podem entrar em contato através do e-mail turismo@itanhaem.sp.gov.br, ou pelo telefone (13) 3421-1808/1809.
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