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SEGURANÇA – a Base Comunitária irá descentralizar os atendimentos, garantindo maior segurança e agilidade nos serviços a população, além de regionalizar as ocorrências, ajudar o comércio, inibir roubos e furtos e evitar ações de vandalismo

Governo Municipal entrega novo 

Posto Avançado da Guarda Civil

Durante a solenidade, o proprietário da Drogaria Belas Artes, Orlando Versuti, recebeu das mãos do Prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell um certificado de agradecimento 

pela colaboração na construção da unidade de segurança

Com o objetivo de oferecer maior segurança aos moradores e comerciantes da região do Belas Artes, o Governo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, inaugurou no último dia 5, o Posto Avançado da Guarda Civil Municipal.

A implantação da Base Comunitária irá descentralizar os atendimentos, garantindo maior segurança e agilidade nos serviços a população, além de regionalizar as ocorrências, ajudar o comércio, inibir roubos e furtos e evitar ações de vandalismo.

Durante a solenidade, o proprietário da Drogaria Belas Artes, Orlando Versuti, representando os comerciantes do bairro, recebeu das mãos do prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell um certificado de agradecimento pela colaboração na construção da unidade de segurança. 

“Foi uma grande iniciativa da Prefeitura. Os comerciantes poderão trabalhar mais tranqüilos, pois a segurança é um dos fatores fundamentais para que possamos exercer bem a nossa função”, ressaltou Versuti, que está no bairro há mais de 36 anos.  

OUTROS POSTOS – Segundo a GCM, está sendo estudada a possibilidade de colocar novas bases comunitárias nos bairros Suarão, Centro e Gaivota. O intuito é gerar maior rapidez nos atendimentos e proporcionar cada vez mais segurança e qualidade de vida aos munícipes e turistas, através de patrulhamento preventivo e também o repreensivo.
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