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HOMENAGEM– os enfeites natalinos foram produzidos pelos alunos dos projetos da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes “Casa da Criança”, “Cambucá”, “Flores da Mata” e “Lugar ao Sol”

Biblioteca Municipal promove 

exposição natalina
A mostra acontece até 6 de janeiro, de segunda a sexta feira, das 8 às 17 horas e aos sábados, das 9 às 13 horas

Para homenagear a data que celebra o nascimento do menino Jesus, 25 de dezembro, a Biblioteca Poeta Paulo Bomfim, realizará até o dia 6 de janeiro, uma exposição natalina com enfeites produzidos pelos alunos dos projetos da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, “Casa da Criança”, “Cambucá”, “Flores da Mata” e “Lugar ao Sol”.  A mostra ficará aberta ao público de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas, na Rua Cunha Moreira, 71, no Centro.

No local estão expostos para a venda, árvores de natal, guirlandas, anjos, cestas e cartões de natal artesanais. O dinheiro arrecadado será revertido em benefício dos próprios projetos educacionais. Quem comparecer a Biblioteca, poderá apreciar pinheiro de natal, confeccionado com livros verdes e vermelhos, decorados com os tradicionais enfeites natalinos. 

Além disso, a biblioteca colocará a disposição de seus usuários, livros com temas natalinos previamente selecionados. Durante o mês de dezembro, quem comparecer na Biblioteca ganhará um marcador de página com o de tema Natal.
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