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POLÍTICAS SOCIAIS – dos 692 trabalhos analisados, 443 foram aprovados na primeira fase, inclusive os projetos itanhaenses, e na etapa final 27 experiências foram premiadas

Projetos de Itanhaém participam de prêmio na Gestão do Programa Bolsa Família
Os trabalhos ‘Nota dez de condicionalidade’ e ‘Transferência de renda como fator preponderante na diminuição da desigualdade social no Brasil: os efeitos do Programa Bolsa Família’, foram selecionados pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome
Dois projetos desenvolvidos pela Prefeitura de Itanhaém, através da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, foram selecionados pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS) para concorrer ao 2º Prêmio Práticas Inovadoras na Gestão do Programa Bolsa Família. 

Durante o concurso, 692 trabalhos foram analisados, dos quais 443 foram aprovados na primeira fase, inclusive os projetos itanhaenses ‘Nota dez de condicionalidade’ e ‘Transferência de renda como fator preponderante na diminuição da desigualdade social no Brasil: os efeitos do Programa Bolsa Família’. Para a etapa final, 27 experiências foram premiadas.

Vale lembrar que mesmo não tendo sido selecionado entre os finalistas, as duas experiências foram escolhidas para fazer parte do Observatório de Boas Práticas na Gestão do Programa Bolsa Família (PBF), e estarão expostas no site do MDS e também em uma publicação que o Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome irá produzir.

Os projetos selecionados já integram o Observatório de Boas Práticas na Gestão do Programa Bolsa Família e podem ser acessadas através do site www.mds.gov.br ou http://www.undp-povertycentre.org/mds.do. O Observatório é um espaço que tem por finalidade identificar, reunir e divulgar as boas práticas na gestão do PBF, desenvolvidas pelos estados e municípios. O objetivo é apoiar a constituição de uma rede de gestores que atuam na implementação e no acompanhamento do Programa. 

Segundo a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, os dois projetos estarem entre os selecionados ao prêmio representa a coroação dos esforços da Administração Municipal no intuito de colaborar e consolidar o Sistema Único da Assistência Social (SUAS). Vale ressaltar que o Governo Municipal trabalha com políticas sociais permanentes, implementadas integradamente, acompanhando as demandas da população à medida que a sociedade evolui, e não como medidas limitadas e paliativas direcionadas a soluções pontuais de problemas específicos.

A bancada examinadora dos trabalhos foi composta por acadêmicos e representantes da Organização das Nações Unidas (ONU), Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura (Unesco) e Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNUD). 

2º PRÊMIO PRÁTICAS INOVADORAS NA GESTÃO DO PBF – o evento aconteceu nos dias 24 e 25 de novembro, em Brasília e contou com a participação do Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, além de outras autoridades de todo o País. O objetivo do prêmio é reconhecer o esforço dos governos estaduais e municipais na melhoria das condições de vida das famílias beneficiárias do Bolsa Família e disseminar experiências que estão trazendo bons resultados na política de inclusão social. 
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