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PROJETO VERÃO 2009 – os candidatos devem ter no mínimo 16 anos e estar cursando o ensino médio, técnico ou superior
Prefeitura faz seleção de estagiários para trabalhar como agente de turismo
Os interessados devem comparecer à Secretaria de Turismo, até sexta-feira (19), com 

uma foto 3x4, cópia do RG, CPF, Carteira de Trabalho, currículo e 

declaração escolar de matrícula de 2009

Com a proximidade do verão e a perspectiva de receber mais de 1 milhão de turistas entre os meses de dezembro e fevereiro, a Secretaria de Turismo aumentará o seu quadro de funcionários com a contratação de estagiários que irão atuar como agentes de turismo durante a alta temporada, trabalhando em eventos, shows, postos de informações e nos principais pontos turísticos da Cidade.

A seleção está acontecendo na própria secretaria, que fica no Terminal Rodoviário, na avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, e será finalizada na próxima sexta-feira (19). Os interessados devem comparecer ao local, das 8 às 18 horas, com uma foto 3x4 e a cópia dos seguintes documentos: carteira de identidade (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF), Carteira de Trabalho (frente e verso da folha em que mostra a fotografia, número da carteira e qualificação civil), currículo e declaração escolar de matrícula de 2009.

Além disso, é necessário ter no mínimo 16 anos e estar cursando o ensino médio, técnico ou superior. Estudantes que irão se formar neste ano ou ingressar em 2009 num dos três níveis de ensino mencionados acima não poderão participar da seleção. Tal critério segue as exigências da nova Lei do Estágio (n° 11.788), sancionada pelo Governo Federal em 25 de setembro de 2008.

Aqueles que forem contratados passarão por uma fase de treinamento, que terá duração de aproximadamente 10 dias. A carga horária diária será de seis horas, o que significa 30 horas semanais, e o tempo total de contrato será de dois meses. Outras informações podem ser obtidas através do telefone 3421-1808 ou 3421-1809.
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