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NATAL – no evento haverá também as apresentações de 150 crianças do Coral Infantil da ADRA, além do Grupo Vocal da Casa da Música e ainda o Coral Adventista

Presépio de areia será inaugurado no Centro Histórico neste sábado (20)

A cerimônia acontecerá a partir das 19 horas, ao
lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, na Praça Carlos Botelho, no Centro

O Governo Municipal realizará neste sábado (20), a partir das 19 horas, ao lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, no Centro Histórico, a cerimônia de inauguração do Presépio de Areia. No evento haverá também as apresentações de 150 crianças do Coral Infantil das Crianças da Agência Adventista de Desenvolvimento em Recursos Assistenciais (ADRA) – Núcleo de Itanhaém, do Grupo Vocal da Casa da Música e ainda do Coral Adventista.  

Pelo terceiro ano consecutivo, as esculturas foram produzidas e criadas pelo artista plástico Ronaldo Lopes, com o auxilio de Rodrigo Lopes e o apoio do Governo Municipal. As quatro peças, com altura de quatro metros cada uma, simbolizam o nascimento de Jesus Cristo, com seus pais Maria e José, dentro de uma mão. 

“É com muita satisfação que entrego mais uma obra aos munícipes e turistas de Itanhaém. Neste ano a intenção é fazer com que as pessoas tirem suas próprias conclusões sobre o que representa a grande mão que segura o menino Jesus, e seus pais. É através da emoção do público que verei o resultado do presépio”, afirmou o artista plástico Ronaldo Lopes.

Vale lembrar que no primeiro ano da exposição, em 2006, os munícipes puderam apreciar Jesus Cristo na manjedoura, Maria, os Reis Magos e os animais, todos em tamanho médio. Já em 2007, a mesma obra foi feita, só que em tamanho real.
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