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ATENDIMENTO – o Centro Municipal de Reabilitação atende de segunda a sexta-feira, das 7 às 17 horas, na rua Dr. Egas Muniz Arruda Botelho, 361, no bairro Laranjeiras

Centro Municipal de Reabilitação oferece 

a seus pacientes transporte gratuito  

O programa de Transporte Especial é disponibilizado aos pacientes do CMR que 

não têm condições de locomoção, independente de sua classe social

Com o intuito de proporcionar aos portadores de deficiência um atendimento especializado, com maior qualidade e comodidade, o Centro Municipal de Realibitação (CMR) desenvolve o programa de Transporte Especial. O serviço é gratuito, e direcionado somente aos pacientes que estão em atendimento pelo CMR. O programa é disponibilizado às pessoas que não têm condições de locomoção, independente de sua classe social. Atualmente, possui um cadastro de aproximadamente 80 pacientes, sendo 20 atendidos todos os dias. 

Este é o caso de Andréia Cristina de Andrade, mãe de Mayra Cristina, de 5 anos, paciente há 2 meses do CMR. Cristina fala do quanto o serviço do Transporte Especial tem lhe ajudado. “Eu tinha muita dificuldade de levar minha filha para realizar seus tratamentos, pois moro no Jardim Coronel, bairro muito afastado do Centro, eu não tinha condições de levá-la no colo toda semana, pois ela pesa muito. Este transporte que é disponibilizado pelo CMR tem sido essencial para a evolução do quadro de minha filha, ela melhorou em 100%”.

O Centro Municipal de Reabilitação atende pacientes com problemas neurológicos, degenerativos e ortopédicos, e possui uma equipe formada por dois psicoterapeutas, dois fonoaudiólogos, um terapeuta ocupacional, uma psicóloga e um assistente social.

Para o aposentado Cícero Marques dos Santos, que possui Parkinson e é paciente do CMR há quatro anos, o Transporte Especial é muito bom e tem o ajudado bastante. “Não tenho o que reclamar, mas só a agradecer, desde que comecei meu tratamento, minha doença tem se estabilizado bastante, sou muito bem atendido aqui, as pessoas são bem atenciosas e cuidadosas com todos os pacientes, e o melhor, vão me buscar e levar em casa para que eu possa me tratar, estou muito satisfeito com os serviços disponibilizados pelo Centro”.

O Centro Municipal de Reabilitação atende das 7 às 17 horas, de segunda a sexta-feira, na rua Dr. Egas Muniz Arruda Botelho, 361, no bairro Laranjeiras. Para outras informações ligue para 3427-3612.
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