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NATAL – a inauguração contou com a apresentação do Coral Infantil das Crianças da ADRA, do Grupo Vocal da Casa da Música e do Coral Adventista

Presépio de areia é inaugurado 

no Centro Histórico 

A escultura está localizada ao lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, 

na Praça Carlos Botelho, no Centro Histórico

O Governo Municipal realizou no sábado (20) a inauguração do Presépio de Areia, ao lado da Casa do Olhar Benedicto Calixto, na Praça Carlos Botelho, no Centro Histórico. Durante a cerimônia, o público pôde apreciar a apresentação do Coral Infantil das Crianças da Agência Adventista de Desenvolvimento em Recursos Assistenciais (ADRA) – Núcleo de Itanhaém, do Grupo Vocal da Casa da Música, e ainda do Coral Adventista, que juntos ao Papai Noel alegraram moradores e turistas em uma grande festa.

Pelo terceiro ano consecutivo, as esculturas foram criadas e produzidas pelo artista plástico Ronaldo Lopes, com o auxilio de Rodrigo Lopes. Nesse ano foram construídas quatro peças, com altura de quatro metros cada uma, simbolizando o nascimento de Jesus Cristo, seus pais, Maria e José, dentro de uma gigante mão. “Este presépio está muito lindo. É possível ver todos os detalhes, até a expressão, foi tudo muito bem feito”, afirmou a dona de casa Karem Silva, que participou da inauguração. 

Para o escultor Ronaldo Lopes, a arte é um presente para a Cidade. “É através da emoção do público que consigo ver o resultado da obra. Estou muito feliz de poder entregar essas esculturas aos moradores e turistas de Itanhaém”.

OBRAS - Para produzir uma das mais antigas formas de caracterização do Natal, os artistas utilizaram mais de seis caminhões de areia das praias. As obras foram esculpidas da mesma maneira que as esculturas exibidas durante a primeira versão da novela Mulheres de Areia, gravada no Município em 1973.

Vale lembrar que no primeiro ano da exposição, em 2006, os munícipes puderam apreciar Jesus Cristo na manjedoura, Maria, os Reis Magos e os animais, todos em tamanho médio. Já em 2007, a mesma obra foi confeccionada, só que em tamanho real.
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