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FILANTROPIA – o evento acontece a partir das 13 horas, no parque de diversões localizado na Avenida Rui Barbosa, nº 169, no Centro.

Fundo Social promove ‘Natal 
Solidário’ nesta sexta-feira (11)

Para participar, os interessados deverão contribuir com um quilo 
de alimento não perecível, que será trocado por cinco ingressos para a entrada no parque
O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém realizará nesta sexta-feira (11), a partir das 13 horas, a festa ‘Natal Solidário’, que acontecerá no parque de diversões localizado na Avenida Rui Barbosa, 169, no Centro. Durante o evento, o público além de usufruir dos brinquedos do parque, poderá acompanhar a chegada do Papai Noel, que fará a distribuição de balas e pirulitos.

Para participar da festa, basta trocar um quilo de alimento não-perecível, por cinco ingressos do parque na sede do Fundo Social de Solidariedade, localizado na Rua Cunha Moreira, 61, no Centro ou na lanchonete do Paço Municipal, localizada na Avenida Washington Luiz, 75, também no Centro.  

“Este é um grande momento de descontração e solidariedade, por isso, é muito importante que as pessoas compareçam a nossa grande festa. Todo alimento arrecadado será repassado às famílias carentes do Município”, afirmou a presidente do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, Vera Sonia Forssell. 

O ‘Natal Solidário’ é uma realização do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, em parceira com o parque de diversões Motta.
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