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TERMO DE PERMISSÃO - o veículo foi cedido para a Associação dos Produtores Rurais de Itanhaém
Cidade recebe caminhão frigorífico
do Ministério da Pesca e Agricultura
A cidade de Itanhaém recebeu um caminhão frigorífico do Ministério da Pesca na quarta-feira (1º), em cerimônia de entrega que aconteceu no Entreposto Pesqueiro de Santos. No evento, foi assinado o termo de permissão e uso do veículo para a Associação dos Produtores Rurais de Itanhaém.

O veículo tem capacidade para 1,5 toneladas e custou R$ 124 mil. Estiveram presentes a cerimônia o vice-prefeito de Itanhaém, Ruy Santos; o secretário de Desenvolvimento Econômico, Vinícius Camba; e o presidente da Associação dos Produtores Rurais de Itanhaém, Odil Vasquez.

CONDESB – Na terça-feira (30), o prefeito em exercício, Ruy Santos, participou da reunião do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista (Condesb), com os outros oito prefeitos da região. No encontro, foi decidida a criação de uma Câmara Temática Especial de Transportes Hidroviários, que terá o objetivo de propor melhores alternativas para o segmento.
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