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PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Departamento de Comunicação Social
jornalismo@itanhaem.sp.gov.br / www.itanhaem.sp.gov.br

03.12.10

CONCURSO PÚBLICO – os locais das provas vão ser publicados no Boletim Oficial do Município e nos sites da Prefeitura e do Instituto Cetro

Prefeitura divulga relação dos locais
da prova objetiva do dia 19
A prova objetiva do concurso público da Prefeitura de Itanhaém será no próximo dia 19 de dezembro, às 8h30, em diversas escolas do Município. A relação dos locais das provas será publicada no Boletim Oficial do Município e nos sites da Prefeitura (www.itanhaem.sp.gov.br) e do Instituto Cetro (www.cetroconcursos.com.br).

Todos os candidatos devem comparecer uma hora antes do início das provas (7h30), trazendo documento de identidade original com foto, lápis e caneta esferográfica azul ou preta. 

A avaliação será de 0 a 100 pontos, com questões relacionadas à Língua Portuguesa, Matemática, Conhecimentos Específicos e Conhecimentos Gerais, com duração de até 3 horas. Para saber o conteúdo que vai ser exigido nas provas, basta conferir o Edital completo do Concurso Público.

Não será permitido ao candidato entrar ou permanecer no local da prova portando qualquer aparelho eletrônico (celular, bip, agenda eletrônica, notebook etc). Caso o candidato esteja de posse de algum equipamento eletrônico, deverá desligar e entregar ao fiscal antes do início dos exames.

São 297 vagas para os cargos de agente comunitário de saúde, agente de combate a endemias, motorista de transporte escolar e supervisor de agente comunitário de saúde. O cargo de motorista de transporte escolar exigirá prova prática, que será realizada no dia 20 de fevereiro de 2011, em horários e locais a serem definidos. 

Será considerado aprovado o candidato que obtiver no conjunto das provas nota igual ou superior a 50 pontos. Os salários variam de R$ 567,00 para agente comunitário de saúde até R$ 999,00 no caso de supervisor de agente comunitário de saúde.

Informações podem ser obtidas pelos endereços www.itanhaem.sp.gov.br e www.institutocetro.org.br.  E também pelo telefone (13) 3421-1632.

Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603

