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DELEGAÇÃO – 35 atletas participaram do campeonato realizado no Clube de Regatas Tumiaru, em São Vicente

Natação de Itanhaém conquista 
1º lugar em campeonato da região
Mais uma vez os atletas da natação de Itanhaém demonstraram muito talento e subiram ao pódio na 3ª e última etapa do Circuito Meio Fundo ‘Savanahh Cerniauskas’, realizado no Clube de Regatas Tumiaru, em São Vicente. Os nadadores foram campeões, vice-campeões e conquistaram o terceiro lugar no torneio que aconteceu no último sábado (4).
A equipe atingiu o objetivo e conquistou vários troféus para a Cidade. Os itanhaenses disputaram as categorias Mirim I e II, Petiz I e II, Infantil I e II, e Juvenil I e II. A delegação foi composta por 35 atletas.
Os campeões foram João Del Corso, na categoria Mirim I; Thalita do Carmo (Petiz I); Sara Mangolin (Petiz II); Bruna Portela (Infantil I) e Thabata Quaresma (Juvenil II). Os vice-campeões foram: Mariana Rebecca e Vitor Agostini (categoria Mirim II); Vinicius Grechi (Petiz I); Leonardo Mangueira e Gabrielle Keiko (Infantil I); Giovana Schostak (Infantil II); Lucas Portela (Juvenil I) e Kleiton Ikehara (Juvenil II).
Em terceiro lugar subiram ao pódio Nycoli Delabeta (categoria Mirim II); Gabriela Del Corso e Diego Molina (Petiz I); Matheus Prazeres (Petiz II) e Rodrigo Carrelas (Infantil I).

Também representaram a equipe de Itanhaém Luiz Gustavo Catarina, Alanna Galvão, Sergio Petrucci Junior, Edmilton Herbes, Victor Hugo Galvão, Caique Batista Andrade, Lucas Pestana, Camila Cravari, Yasmim Moura, Guilherme Anacleto, Gabriel Rosas, Lucas Petreca, Gustavo Meira Antonio e Esther Câmara.
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