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TRABALHOS – no local há trabalhos de artesãos da Cidade e de voluntárias do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém
Termina sábado (11) exposição de artesanatos no Paço Municipal 
Nesta época de Natal é muito alta a procura por presentes. Para quem gosta de artesanato, uma boa dica é visitar a exposição que acontece até este sábado (11) no Paço Municipal. O público tem a oportunidade de apreciar e comprar trabalhos feitos em madeira, crochê, decoupage, biscuit, sabonetes artesanais e panos de prato pintados à mão. 
Os trabalhos são feitos por artesãos da Cidade, que também expõem no Terminal Rodoviário do Município. A exposição pode ser vista das 9 às 16 horas, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

FUNDO SOCIAL – No Paço Municipal há também a exposição de trabalhos feitos por voluntárias do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. No local, estão à venda guirlandas, almofadas, trabalhos em decoupage e sacos para presentes feitos manualmente. O Bazar Solidário de Natal estará aberto das 9 às 16 horas, até esta sexta-feira (10).
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