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TEMPORADA – o grupo de pagode Art Popular e ÉD+ e a dupla Ulisses & Moisés abrem os shows na avenida Jaime de Castro no sábado (1). Domingo (2) é a vez do cantor Edson

Shows abrem programação
de verão na Jaime de Castro
A temporada mais quente e esperada do ano já chegou e Itanhaém terá uma programação repleta de shows para agitar a Cidade. Neste fim de semana, os Shows de Verão começam com muito pagode e sertanejo na avenida Jaime de Castro, na entrada principal da Cidade.

No sábado (1º), os grupos de pagode ÉD+, Art Popular e a dupla sertaneja Ulisses & Moisés agitarão o todo o público presente. Já no dia seguinte (2), será a vez do cantor Edson, que apresenta seu trabalho solo após se consagrar quando fazia dupla com o irmão Hudson.

A abertura dos portões será às 18 horas e a entrada é um 1 kg de alimento não-perecível por show, exceto açúcar e sal. Os alimentos arrecadados serão revertidos para o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. 

A programação continua durante todos os fins de semana de janeiro. A realização é da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, por meio do Departamento de Turismo.
Confira a programação dos Shows de Verão 2011:

01/01 (sábado) – ÉD+, Ulisses & Moisés e Art Popular

02/01 (domingo) – Edson

07/01 (sexta-feira) – Hugo Pena & Gabriel
08/01 (sábado) – Sorriso Maroto

14/01 (sexta-feira) – Eduardo Costa

15/01 (sábado) – Latino

22/01 (sábado) – Alexandre Pires

23/01 (domingo) – Guilherme & Santiago

24/01 (segunda-feira) – João Neto & Frederico

28/01 (sexta-feira) – Michel Teló

29/01 (sábado) – Inimigos da HP
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