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CONFIRA OS POSTOS – entradas podem ser adquiridas em três locais: Paço Municipal, Departamento de Turismo e CITM

Ingressos para Shows de Verão

estão disponíveis

Quem quiser garantir antecipadamente a entrada para qualquer um dos Shows de Verão de Itanhaém já pode procurar um dos postos de troca. A entrada é um 1 kg de alimento não-perecível por show, exceto açúcar e sal, que será revertido para o Fundo Social Solidariedade.

Para as apresentações do primeiro fim de semana de 2011 (01 e 02 de janeiro), os ingressos antecipados serão trocados apenas no Centro de Informações Turísticas Metropolitanas - CITM (Av. Jaime de Castro, s/nº - na entrada da cidade, a partir das 10h).

Os ingressos serão apenas para os shows na Av. Jaime de Castro, que acontece durante todos os finais de semana de janeiro, a partir do dia 01. Na festa da virada de ano, na Praia do Sonho, o local será aberto ao público e não haverá ingresso.

A partir do dia 03 de janeiro, serão três os postos de troca: Paço Municipal (Av. Washington Luiz, 75, no Centro, das 8h às 18h); e CITM.

Os Shows de Verão são uma realização da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, por meio do Departamento de Turismo.

Confira a programação dos Shows de Verão 2011:

01/01 (sábado) – ÉD+, Ulisses & Moisés e Art Popular

02/01 (domingo) – Edson

07/01 (sexta-feira) – Hugo Pena & Gabriel
08/01 (sábado) – Sorriso Maroto

14/01 (sexta-feira) – Eduardo Costa

15/01 (sábado) – Latino

22/01 (sábado) – Alexandre Pires

23/01 (domingo) – Guilherme & Santiago

24/01 (segunda-feira) – João Neto & Frederico

28/01 (sexta-feira) – Michel Teló

29/01 (sábado) – Inimigos da HP
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