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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ITANHAÉM

Elektro doa R$ 6 mil para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente

O valor será investido na qualificação dos profissionais que

trabalham com jovens da Cidade

Nesta terça-feira (01), o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell (PSDB), esteve reunido com representantes do Instituto Elektro, empresa que fornece energia elétrica para a Cidade, para formalizar a doação de R$ 6.000,00 para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.

O coordenador da área de Responsabilidade Social do Instituto Elektro, José Marcos Cessel, disse que Itanhaém faz parte de um projeto pioneiro de doação do Instituto que envolve 27 municípios de concessão das empresa, e que a boa estrutura do Fundo Municipal e do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente de Itanhaém (CMDCA), também colaboraram para a ação da Elektro. 

Além da colaboração, o Instituto tem como objetivo atuar de acordo com as prioridades sociais do Município. Segundo o coordenador da área institucional, Wilson Teles Simões, os projetos são elaborados em parceria com a prefeitura. “A meta é estar cada vez mais próximo das necessidades da comunidade”.

Para a presidente do CMDCA, Maria Odila Domingues, a arrecadação do recurso representa o início de uma nova etapa para os trabalhos desenvolvidos. “Vamos aproveitar para qualificação dos profissionais que trabalham com as crianças, para aprimorar cada vez mais a formação dos jovens”. 
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