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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

PASSEIO

City Bike fecha a programação do Verão Ativo em Itanhaém

Passeio ciclístico conta com apresentação da Banda Nix,

Trio Elétrico Band FM e concurso Garota City Bike


No próximo domingo (13), a Cidade realiza o City Bike Itanhaém Solidário. A largada acontece às 14 horas na Ladeira, em frente à Drogaria Central. Ao todo, os ciclistas percorrerão 10 Km que terminam na Praia do Sonho, onde os participantes poderão curtir o show da Banda Nix, Trio Elétrico da Band FM, e ainda, concurso da Garota City Bike, sorteio de três bicicletas e brindes.


Para fazer a inscrição basta doar um pacote de leite em pó, que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade. Os 400 primeiros inscritos ganharão uma camiseta do evento. E, para as meninas que querem concorrer a Garota City Bike, no ato da inscrição é preciso informar também os dados necessários para participar do concurso.


O passeio ciclístico é uma realização do Governo João Carlos Forssell (PSDB), através do departamento de Turismo, que encerra a agenda de programações do ‘Projeto Verão Ativo 2005’. O evento trouxe para o Município, shows de pagode e axé, além de várias atrações esportivas, que contaram com grandes nomes do cenário Nacional, como as medalhistas olímpicas em Atenas no futebol feminino Grazzieli e Renata Rocha, e os artistas globais, Nicola Siri, Nuno Leal Maia, Fábio Villa Verde entre outros.


As inscrições podem ser feitas na Tenda Cultura Ativa, na Ricardi Cicle, Drogaria Central e Ita Vídeo, no Centro de Itanhaém, das 8 às 19 horas. Informações pelo telefone 3421 1627.


Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 – 3421.1600
