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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

CAMPEÃO

4ª Agência conquista o título da 1ª Copa de Futebol de Areia do Comércio

A equipe da imobiliária ganhou por 3 a 2 do 

time Mar i Surf, num jogo que foi marcado pelo equilíbrio

Numa partida equilibrada, que terminou com o resultado de 3 a 2, contra o time Mar i Surf, a equipe da imobiliária 4ª Agência sagrou-se campeã da 1ª Copa Verão Ativo de Futebol de Areia do Comércio em Itanhaém, com dois gols de Willians e um de Rafael, na última sexta-feira (4).

Na primeira partida da noite, o time do Aparas venceu a equipe da Gráfica Itanhaém por 5 a 2, ficando com o terceiro lugar na competição. A equipe ganhou também o troféu Fair Play por receber apenas um cartão amarelo durante a competição e conquistou a premiação para André Douglas Camilo, o goleiro menos vazado. Já a artilharia da Copa, ficou para o jogador da equipe da 4ª Agência, Willians Domingos com 17 gols.

Com uma média diária de 500 pessoas, que quiseram acompanhar todas as partidas, os 32 jogos realizados em nove dias de competição tiveram 296 gols marcados, uma média de 9,25 por partida. Foram distribuídos para os jogadores e técnicos 54 cartões amarelos, quatro azuis e dois vermelhos.

Para o organizador do evento, Jurandir da Costa Barreiro, o Dida, o nível de disciplina dos jogadores foi exemplar. “Não tivemos problemas com o andamento dos jogos. A Copa apresentou um índice baixo de cartões”.

A solenidade de premiação, realizada também na sexta-feira, contou com a participação do secretário de Turismo, Comércio, Indústria, Agricultura e Abastecimento, Ademir Ferreira de Lima, e do Diretor de Esportes Olímpicos, Rogélio Salceda. 

Na opinião do diretor de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, a competição proporcionou uma grande satisfação para os organizadores e para os participantes. Ao todo, com as inscrições dos atletas, foram arrecadados 197 Kg de alimentos, revertidos ao Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. “Sempre estaremos apoiando este tipo de evento, a população itanhaense merece nosso prestígio”. 
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