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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

MÚSICA

Cantor Jamaicano encerra projeto Regado a Reggae 

neste domingo (13)

David Hubard, estará em Itanhaém, na Praia do Sonho, 

a partir das 16 horas

O cantor jamaicano David Hubard estará neste domingo (13), a partir das 16 horas, na Praia do Sonho, em Itanhaém, para realizar o show de encerramento do projeto Regado a Reggae. Idealizado pelo grupo Afrodizia, banda radicada na Cidade, e desenvolvido em parceria com o Governo Municipal, através da secretaria de Cultura, o projeto traz ainda a apresentação da banda Magusta e do próprio Afrodizia.

O grupo anfitrião lançou recentemente um novo álbum que recebe o nome de Mutação, que mostra claramente a proposta da banda em desenvolver um reggae brasileiro, sem perder a essência do reggae jamaicano, abordando temas atuais que pregam a liberdade, a paz e o amor, um reggae de raiz nutrido com a força e o swing nacional.

O projeto que iniciou no segundo domingo de janeiro (9), já contou com a presença de bandas consagradas como Chimarruts do Rio Grande do Sul, Edu Ribeiro e Expressão Regueira de São Paulo e Salvação do Espírito Santo. E, para encerrar a programação 2005, que já contou com mais de 10 mil espectadores, o Regado a Reggae convidou o cantor jamaicano David Hubard, no repertório várias músicas tradicionais do seu país de origem, como grandes sucessos de Bob Marley e Peter Tosh.     
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