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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

REGRAS

Projeto do Estado estabelece normas de segurança para escolinhas de Surf

Além de oferecer maior proteção aos alunos, a instituição de ensino 

cederá pranchas para iniciantes

Preocupados com a segurança da galerinha do surf nas escolinhas do litoral do Estado.  O Governo Municipal, através do Departamento de Esportes Radicais e, em parceria com a secretaria da Juventude Esporte e Lazer, Federação Paulista de Surf e Associação de Surf de Itanhaém, implantou um programa de normatização para o funcionamento destas entidades de ensino. O projeto visa profissionalizar as escolinhas e fortalecer o apoio do Estado com a finalidade de coibir o funcionamento de irregulares.

De acordo com o diretor de Esportes Radicais, Luiz César da Silva, o Morcego, as escolinhas passarão a funcionar com independência, pois contarão com verbas destinas para o seu funcionamento. “Com o apoio do Estado, teremos melhores condições, podendo oferecer sempre o melhor para o jovem”.   

Para as aulas, a secretaria do Estado já forneceu pranchas apropriadas que serão repassadas para a entidade. Para Morcego, o projeto oferecerá mais proteção aos alunos, pois a instituição terá que obedecer normas. “Os pais vão ficar despreocupados com seus filhos. Todas as aulas serão feitas com os devidos equipamentos de segurança”. 

MATRICULA – Para quem quiser participar das aulas, basta comparecer de segunda a sexta-feira, das 9 às 11 e das 15 às 17 horas, na Praia do Sonho. A inscrição é gratuita . Para crianças até 8 anos é necessário o acompanhamento do responsável durante as aulas.


Para os alunos principiantes, durante as aulas de noções básicas a escolinha oferece o material. Já para o próximo nível, os alunos devem levar o próprio material de ensino, composto de prancha e lash (cordinha). 
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