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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

FINANCIAMENTO

Banco do Povo de Itanhaém fornece empréstimo com juro de 1%

Os financiamentos variam de R$ 200 à R$ 5 mil para Pessoa Física 

ou Jurídica e de R$ 200 à R$ 25 mil para Cooperativas e Associações

Acreditar em quem produz. Esta é a finalidade do Banco do Povo Paulista, de Itanhaém, que concede empréstimos de até R$ 5 mil para pessoas físicas ou jurídicas e de até R$ 25 mil para Cooperativas e Associações legalizadas com taxa de juro de apenas 1% ao mês. 

O financiamento é uma oportunidade para aqueles que querem investir no próprio negócio e não contam com um incentivo a baixo custo para comprar máquinas, equipamentos, ferramentas, mercadorias e matérias-primas. Esses são alguns dos motivos que fazem pequenos e médios empresários procurarem as linhas de crédito do Banco do Povo.


De acordo com a diretora do banco, Cinthia Daipré, a existência do órgão está ajudando no desenvolvimento econômico do Município. “Nós damos apoio aos autônomos, pequenos agricultores e empresários, possibilitando assim a chance de crescer profissionalmente e ainda gerar empregos”.
Crédito - Para conseguir o financiamento, basta estar produzindo há mais de seis meses no Município, com firma aberta ou não, residir ou ter negócios há mais de dois anos, não constar na lista de Serviço de Proteção ao Crédito (SPC) e SERASA e ter um total de vendas menor que R$ 150 mil nos últimos 12 meses. 

Como garantia a instituição pede um avalista, que pode ser pessoa física e parente de primeiro grau, desde que não resida na mesma casa, além da alienação dos equipamentos financiados.


O Banco do Povo Paulista de Itanhaém fica no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro. Mais informações no site www.bancodopovo.sp.gov.br ou pelo telefone 3426-7674. 

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 – 3421.1600

imprensa@itanhaem.sp.gov.br
