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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ITANHAÉM

Passeio ciclístico encerra 

o Verão Ativo 2005

Mais de 200 participantes compareceram ao evento, que 

marcou o encerramento da programação de verão da Cidade
No último domingo (13), mais de 200 pessoas compareceram a primeira edição do City Bike Itanhaém Solidário. O evento marcou o encerramento da programação do projeto Verão Ativo, realizado pelo Governo Municipal, que trouxe várias atrações para a Cidade durante o período de férias. 

Os ciclistas partiram, por volta das 15 horas, da praça Narciso de Andrade e seguiram embalados com a animação do trio elétrico da Band FM pelas principais ruas do Município. Passaram também pelo bairro Belas Artes, o escolhido para ser homenageado nesta edição do passeio, até chegar no primeiro ponto de descanso no Umuarama. Segundo o diretor de Turismo, Antônio Jóia Filho, a cada edição, um bairro será prestigiado com o evento. “Os nossos trajetos serão elaborados de maneira que a população possa conhecer melhor o local onde o City Bike está sendo realizado”, revelou o diretor de Turismo, Antônio Jóia Filho.

Após repor as energias, os ciclistas foram para a Praia do Sonho, onde foi realizado o sorteio de duas bicicletas e distribuição de vários brindes entre os participantes. Na seqüência, o público pode conferir o concurso Miss City Bike e para fechar o dia, a animação ficou por conta do show da banda Nix, que animou a público até às 21 horas.

Ganhadores – A bicicleta infantil, foi para Manoela Pinto de Oliveira, o triciclo para Palmira Ferreira Rosa. O concurso teve como campeã Fernanda Rosa Gonçalves, em segundo lugar ficou Alessandra Amanda da Silva, e em terceiro Isabela Guedes Benedito. 
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