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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

SAÚDE

Pacientes produzem doces e salgados para resgate da auto-estima e a geração de renda

Doces, salgados, bolos, tortas e pizzas são alguns dos produtos vendidos pelos envolvidos no

 projeto do Centro de Atenção Psicosocial (CAPS) de Itanhaém


Resgatar a dignidade e promover a integração social. Este é o objetivo do Centro de Atenção Psicosocial (CAPS) da Secretaria de Saúde de Itanhaém que está desenvolvendo o projeto Ita Sabor que visa reintegrar os pacientes e ex-pacientes à sociedade através da terapia do trabalho. Além da capacitação profissional, criam também uma alternativa para gerar emprego e renda.


Os pacientes do CAPS são assistidos por uma equipe multidisciplinar formada por terapeuta ocupacional, psicólogo, médicos psiquiatras, enfermeiros, auxiliar de enfermagem e assistente social que criaram esta alternativa ao tratamento hospitalar. Todo dinheiro arrecadado com a venda dos produtos é dividido entre as cozinheiras do projeto.

No Centro, elas produzem doces, salgados, bolos, tortas e pizzas que são vendidos em algumas lanchonetes da Cidade, como a do Fundo Social de Solidariedade, localizada na Prefeitura. A qualidade e a variedade dos produtos tem estimulado a encomenda por parte de particulares e por empresas que se utilizam do serviço em recepções e em coquetéis.


De acordo com a ex-paciente, Célia Félix de Brito, este projeto auxilia a reconquistar a auto-estima e faz brotar a esperança de uma vida normal. “Meu tratamento acabou. Não consegui emprego e quando aconteceu a implantação do projeto comecei a trabalhar. Minha vida melhorou muito, tanto financeiramente como socialmente. Aqui somos uma família”.

Preços – No projeto Ita Sabor, o cento do salgado, que pode ser de coxinha, bolinha de queijo, croquete, kibe, risoles, esfihas, entre outros, em tamanho médio, custa R$ 22,00. A torta de frango pode ser adquirida por apenas R$ 12,00 e o bolo recheado como prestígio, branco, doce de leite e demais, sai por R$ 12,50 o quilo. Além disso, todas as quintas, as integrantes do projeto ficam durante o dia todo no ponto de venda, do paço municipal, com pizzas a partir de R$ 7,00.


As encomendas podem ser feitas no CAPS, que fica na Rua Iberaba, 55, Nova Itanhaém, ou pelo telefone (13) 3427-6317.
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