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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

DEMOCRACIA

Conselho Municipal de Assistência Social elege representantes de Itanhaém

Os delegados eleitos concorrerão ao pleito de representante

da Região Metropolitana da Baixada Santista

O Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), que tem como finalidade de fiscalizar e participar da aprovação de orçamento da área social elegeu, hoje (18), os delegados que representarão o Município para o pleito regional, envolvendo as nove cidades que compõem a Região Metropolitana da Costa da Mata Atlântica. A reunião aconteceu no salão nobre do Paço Municipal da Prefeitura de Itanhaém.

Dezesseis representantes de entidades municipais de cunho social disputaram o cargo de delegado. Os cinco delegados eleitos foram: o representante da Associação Desportiva e Cultural, Gentil Pereira, da Associação Diferente Cidadão, Oda Cavalcante Maciel, da Ampilce, Marcos Gonçalves de Barros e a delegada assistente social, representante de entidade não-governamental, Silvana Perazzini Furtado Scaramucci.

Os eleitos podem também ocupar uma cadeira no Conselho Estadual de Assistência Social (CONSEAS), o posto máximo de representação social da entidade, após novas eleições na Região e, posteriormente, no Estado.

A eleição foi organizada pela comissão eleitoral composta pela presidente do Conselho, Luciana de Melo Costa e pelos conselheiros, Luiz Carlos Xavier Miranda, Concepcion Rodriguez Garcia e Severino Lopes de Lima, além da presidente do Conselho do Idoso, Carmelita Siqueira Novi.

Participaram da solenidade de abertura o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o Chefe de Gabinete, Douglas Luiz Rodrigues, a diretora Técnica de Serviço Social, Maria Aparecida Teixeira Régis, que representou a Secretaria de Serviço Social, a diretora Administrativa, Flávia Pires Marques e a assessora do Fundo Social de Solidariedade do Município, Izilda Fiarresgo.
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