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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

PEDESTRIANISMO

Atletas de Itanhaém conquistam boas colocações nos 10Km Cidade de Peruíbe

Nilson Gomes conquistou o terceiro lugar na classificação geral e Antônio 

Marcos Perreira ficou com a primeira colocação na categoria 25 a 29 anos

No último dia 20, Itanhaém participou com 20 atletas da corrida de pedestrianismo 10 Km Cidade de Peruíbe e conquistou excelentes resultados para o Município. A competição, que reúne atletas de todo Estado, é realizada anualmente e faz parte das festividades do aniversário da cidade. 

Os destaques de Itanhaém ficaram por conta dos corredores Nilson Gomes, que conquistou o terceiro lugar na classificação geral da competição, Renan de Oliveira, que também ficou com a terceira colocação, e Leandro Gomes, que chegou em quarto, na categoria juvenil. Além deles, Antônio Marcos Pereira e Vanderley Pereira, conseguiram, respectivamente, o primeiro e segundo lugar na categoria 25 a 29 anos. 

E as conquistas itanhaenses não pararam por aí. Os atletas ainda garantiram o terceiro lugar na categoria 40 a 45 anos, com José Luis Medeiros, e a primeira e terceira colocações para José Gregório e Plantão Cruz, na categoria 65 a 69 anos. No feminino, Elizabeth Silva ficou em quarto lugar, na classificação geral, Caroline Passos em segundo e Adriana Pereira em terceiro, na categoria juvenil.

Para o técnico, Fabrício Ribeiro, a equipe teve um ótimo desempenho, pois esta foi a primeira disputa do ano. “Ainda estamos iniciando nossos treinamentos para as competições e já conseguimos um excelente resultado para o começo de temporada”.

Agora, a próxima prova que a equipe de Itanhaém vai participar é a 1ª Etapa do Circuito das Praias, em Santos, que será realizado no próximo dia 13.   
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