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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ECOTURISMO

Principal trilha ecológica de Itanhaém começa a ser restaurada

As obras, que tiveram início nesta segunda-feira (28), são resultados de uma parceria entre a atual Administração e o Governo do Estado de São Paulo

Em parceria com o Governo do Estado, a Secretaria de Obras e Meio Ambiente de Itanhaém deu início, nesta segunda-feira (28), aos trabalhos de restauração de uma das principais trilhas ecológicas da Região Metropolitana da Baixada Santista. Situada no Morro do Sapucaitava, ela percorre uma grande área da reserva de Mata Atlântica, que garante à Cidade o título de Amazônia Paulista.

Para a reestruturação do local, o Parque Estadual da Serra do Mar – Núcleo Curucutu, que integra a Secretaria do Meio Ambiente do Estado, doou toda madeira necessária para a construção de escadarias e corrimãos. Já o Governo Municipal ficou encarregado de contratar equipamentos e mãos-de-obra suficientes para a efetivação dos trabalhos, que incluem a instalação de placas educativas, sinalização e lixeiras. 

De acordo com o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, a reestruturação da trilha facilitará os estudos ambientais e valorizará, ainda mais, o ecoturismo da Cidade. “O Sapucaitava possui uma riqueza de espécies vegetais e animais que merece ser conhecida, com toda segurança, por munícipes, turistas e estudiosos”. 

Já para o diretor do Departamento de Meio Ambiente de Itanhaém, Arnaldo Lomba Neto, as obras na trilha do Sapucaitava representam os primeiros passos para a recuperação ambiental do Município. “Estamos trabalhando em conjunto com o Governo do Estado, organizações não governamentais e com a comunidade para garantir que outras trilhas sejam restauradas e preservadas”. 

Características – Ao percorrer a trilha do Morro sapucaitava é possível conhecer grande parte dos espécimes da flora e fauna local, que integram a reserva de Mata Atlântica. Entre os vegetais destacam-se o pinheiro, a canela, o jequitibá, a aruera, as samambaias e as bromélias. Entre os animais, quem mais se destaca é o lagarto teiú, o caxinguelê e o preá. Além disso, sabiás, beija-flores, corujas e gaivotas atraem a atenção de todos.  
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