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DESTAQUE

Joicy Mirella é uma das atrações da

etapa itanhaense do brasileiro de Jet-Ski

A paranaense, que estreou na competição na etapa de abertura

em Piçarras (SC), promete vir com força total, na 2ª etapa do Toyota Jet-Ski

Quem presenciou no ano passado a etapa do nacional do jet-ski, com os maiores pilotos do País, voando baixo nas águas da Boca da Barra, em Itanhaém, pode ter uma noção de como será a 2ª etapa do Toyota Jet-Ski, que corresponde a 19ª edição do Campeonato Brasileiro, e acontece no próximo final de semana (11 e 12), na arena Náutica. A competição definirá ainda, a equipe brasileira que disputará, de 30 de setembro a 8 de outubro, o Campeonato Mundial, em Lake Havasu, no Arizona (EUA).

Além da presença de 60 pilotos de diversos estados e convidados internacionais, neste ano, quem promete roubar a cena mandando bem na categoria Freestyle é a paranaense, Joicy Mirella Ismida, de Curitiba. Há dois anos competindo, Joicy estreou no Toyota Jet-Ski na etapa de abertura em Piçarras, Santa Catarina. “O campeonato demonstrou, já na abertura, um alto nível técnico, mesmo na categoria amador. Os pilotos chegaram bem preparados. Tenho procurado treinar forte, buscando aprimoramento para ter um desempenho melhor nesta segunda etapa. Agora que já passou a expectativa da estréia, a tendência é de evolução”, afirmou a atleta.
Joicy vem se dedicando na modalidade, com treinos intensivos, principalmente na Represa do Mossoroca, que fica próxima de Curitiba. Geralmente está acompanhada de seu namorado Sanito Cruz Júnior, que também participará do Toyota Jet-Ski. Outro piloto que treina com a paranaense é o Everson Prodócimo, campeão brasileiro em 2004, na categoria Fresstyle Expert e terceiro colocado no Mundial do mesmo ano, no Freestyle Amador. Prodócimo, que teve problema com uma peça do motor de seu jet antes da etapa de abertura e não competiu em Santa Catarina, deve estrear em Itanhaém.

 
Outro atleta em que Joicy também conta com a companhia durante os treinos é a do octacampeão brasileiro Alessander Lenzi, de Jaraguá do Sul. “Também tenho realizado treinamento com o Lenzi, em Piçarras. Você treinar ao lado de pilotos experientes é muito importante e procuro seguir as orientações que eles me passam. Na etapa de abertura esperava ficar entre os três primeiros, mas terminei em quarto. Em Itanhaém, acredito que será diferente. Estou treinando manobras novas, mas só vou colocá-las em prática se estiver segura. Não quero arriscar”, argumentou.   

 
Início - A programação da segunda etapa Toyota Jet-Ski começa nesta sexta-feira (10), com a recepção dos pilotos e os acertos dos motores. No sábado (11), das 9 às 12 horas, acontece as inscrições dos pilotos. Das 12 às 14 horas estão marcados os treinos oficiais e às 15 horas será realizada a primeira série de bateria do circuito fechado. Às 17 horas está prevista a primeira série do Freestyle.

 
Já no domingo (12), a movimentação tem início às 14 horas, com a segunda série de baterias do circuito fechado. A partir das 15h30, os pilotos inscritos no Freestyle fazem a segunda série de apresentações. Na seqüência haverá a entrega de prêmios. A segunda etapa do Toyota Jet-Ski tem a organização da Associação Brasileira de Jet-Ski (BJSA), com patrocínio da Toyota, Sea Doo, X-treme Radical e RV Segurança. Os apoios são da Prefeitura Municipal de Itanhaém e do site jetski.com.br.
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