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ITANHAÉM

Venda de ingressos para o Carnaval 

2006 começam na próxima semana 

As compras de ingressos para camarotes e arquibancadas deverão ser

 feitas com antecedência, diretamente com as escolas de samba

A partir da próxima segunda-feira (20), estarão à venda os camarotes e arquibancadas da maior festa de Carnaval já vista em Itanhaém. Realizado na Avenida do Samba, numa estrutura que espera receber cerca de 100 mil pessoas, em cinco dias de muita folia, o evento será marcado pela volta do Concurso Oficial das Escolas de Samba e o desfile das convidadas especiais. 

Para participar desta festa, os foliões deverão comprar seus ingressos, antecipadamente, nos barracões de cada agremiação. Os camarotes, que comportam 10 pessoas, serão vendidos a R$1mil e servirão para os cinco dias de festa. Já o pacote para a arquibancada, que equivalerá aos quatro dias de desfile, ou seja, sábado, domingo, segunda e terça-feira de Carnaval, será vendido a R$10,00 por pessoas. 

Já na sexta-feira (24), quando a programação será aberta pelo tradicional Bloco de Arrasto Unidos do Marechal Rondon, a multidão poderá se agitar trocando seus ingressos por apenas um quilo de alimento não perecível, menos sal e açúcar. Desta forma, além de se aquecer e entrar no clima da festa, os foliões poderão contribuir com as instituições de caridade do Município. 

Contatos – Para obter mais informações, os interessados podem entrar em contato com a escola de sua preferência. O telefone da Acadêmicos do Oásis é 9127-1508 (Joaquim Negrão), da Estrela do Mar é 3427-9523 (Zeli), da Unidos do Gaivota é 3429-3976 (Pedro Chagas), da Unidos do Praião é 3426-6600 (Kristian Klein), da Libertação é 3426-9589 (Mozart ou Tuca), e da União dos Amigos Independentes é 3422-1595 (Rodrigo). 
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