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INCLUSÃO DIGITAL

Itanhaém realiza Cursos de

Informática Educacional para Docentes

Os cursos serão realizados até a próxima sexta-feira (24), nas

dependências da Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, das 18h30 às 21h30

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, com o objetivo de integrar docentes ao mundo digital, vêm realizando desde o último dia 15, os cursos de Informática Educacional, aos professores da rede municipal de ensino, que desenvolvem atividades curriculares, através das Mesas Educacionais. Os cursos serão realizados até a próxima sexta-feira (24), nas dependências da Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, na Rua L, s/nº, Guapiranga II, das 18h30 às 21h30.

As inovadoras Mesas Educacionais foram adquiridas pelo Governo Municipal para oferecer oportunidades de acesso ao mundo digital e estimular a socialização e o desenvolvimento de atividades em grupo. As mesas são integradas por módulos eletrônicos e softwares educacionais, que com layout exclusivo, permitem o trabalho conjunto de até seis alunos por mesa.

De acordo com a coordenadora de Informática Educacional, Adriana Moraes Braga, o curso visa a interatividade dos professores com as novas tecnologias. “Além de promover a integração aos novos métodos de ensino, o curso é extremamente importante para que os docentes aprendam a desenvolver com os alunos, atividades em grupo mais criativas e prazerosas”. Adriana explicou ainda, que desta vez, apenas estarão participando dos cursos, os docentes das escolas que já estão com as mesas educacionais implantadas.

Estas aquisições permitem que educadores e alunos da Educação Infantil, Ensino Fundamental e, até mesmo, da Educação de Jovens e Adultos trabalhem juntos, o aprendizado através da construção e significados das palavras, envolvendo inúmeros temas curriculares, como Matemática, Ciências, História e Geografia.

Na programação estão incluídos os cursos de: Introdução a Informática, Mesa alfabeto, Mesa Multimundo, Emilia e a Aventura do Folclore. Inicialmente as Mesas Educacionais estão implantadas nas escolas municipais Maria das Graças, Noêmia Salles Padovan, Ana Cândida Ebling de Oliveira, Walter Arduini e Eugenia Pitta Rangel Veloso. 
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