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2ª Conferência Estadual de Aqüicultura e Pesca prossegue nesta quinta-feira
O evento, aberto pelo ministro José Fritsch, acontece no Centro do Produtor, 

na Avenida 31 de Março, 1.505, no bairro Jardim Corumbá, trevo da Cesp

Prossegue nesta quinta-feira (16), a partir das 8 horas, a 2ª Conferência Estadual de Aqüicultura e Pesca, promovida em Itanhaém pela secretaria especial (SEAP) da Presidência da República. Realizado no Centro do Produtor, na Avenida 31 de Março, 1.505, no bairro Jardim Corumbá, trevo da Cesp, o evento foi aberto nessa quarta-feira, com a presença do ministro José Fritsch e de deputados estaduais e federais. 

O principal objetivo da Conferência é estabelecer, a partir de debates sobre desenvolvimento, infraestrutura e comercialização, o ordenamento, a pesquisa e estatística, a política internacional, a democratização, a participação popular e o desenho institucional da SEAP, sempre com base nas resoluções do Plano Estratégico da Secretaria. 

Além disso, a intenção é obter, durante a 2ª Conferência Estadual, indicações para as ações prioritárias do próximo período e, também, escolhidos os delegados e delegadas que representarão São Paulo na 2ª Conferência Nacional de Aqüicultura e Pesca, que acontecerá em março, em Brasília, e terá como tema: Consolidação da Política Nacional de Desenvolvimento Sustentável da Aqüicultura e Pesca. 

Voltada aos pescadores, aqüicultores, movimentos sociais, empresários e demais órgãos do governo e do setor, a secretaria acredita que a participação é muito importante, pois é necessário organizar a sociedade, e assim, reconhecer as dificuldades e os avanços, além de desenvolver a consciência quanto à transformação profunda na busca por uma nova realidade, principalmente, no que se refere as políticas públicas no Brasil. 

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, esta é uma oportunidade que deve ser aproveitada por todos os envolvidos, direta ou indiretamente. "A nossa região concentra grande parte da aqüicultura e da pesca no Estado. Itanhaém é conhecida nacionalmente através da sua tradicional pesca artesanal. Precisamos nos empenhar para juntos auxiliar no desenvolvimento sustentável do setor".
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