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CONDECORAÇÃO

Grupamento de Bombeiros 

homenageia prefeito de Itanhaém
Durante a comemoração dos 116 anos do 6º GB, a ser realizada em Santos, na próxima segunda-feira (20), às 10h30, Forssell será condecorado com a medalha do centenário
No próximo dia 20, durante a comemoração dos 116 anos do 6º Grupamento de Bombeiros, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, será condecorado pela corporação que atende a Baixada Santista e o Vale do Ribeira, com a medalha do centenário, pela importante parceria, que contribui, significativamente, para a melhoria dos serviços prestados. Marcada para as 10h30, a cerimônia será realizada na sede do 6º GB, na Avenida Conselheiro Nébias,184, em Santos. 

Anunciada na última segunda-feira (13), durante a solenidade que marcou o segundo aniversário do Posto de Bombeiros de Itanhaém, a indicação para a homenagem emocionou o prefeito, que garantiu ser essa uma de suas mais importantes conquistas. “Essa medalha, com certeza, terá um lugar todo especial, pois representa o fruto de um trabalho que é árduo, porém necessário”. 

Autoridades - Na ocasião, estiveram presentes o tenente-coronel Ribeiro, comandante do 6º GB, o capitão PM Malgueiro, comandante do 3º SGB, o secretário municipal de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, o diretor de Segurança e comandante da Guarda Municipal, Raimundo Queiroz, e o coordenador da Defesa Civil, Luiz Alberto Ciantella, além do presidente da Câmara Municipal, Orlando Mosca Diz.  

Durante a cerimônia realizada na sede do Posto de Itanhaém, os bombeiros também homenagearam a população itanhaense, através do jovem Vitor, de apenas 6 anos, que mora no bairro Suarão e é um verdadeiro admirador desses profissionais. Ao presentear o garoto com um caminhãozinho de bombeiro, o 1º sargento PM comandante do Posto de Bombeiros, Reginaldo Mendes Luz, afirmou ser o gesto apenas uma retribuição ao carinho recebido pela comunidade. 
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