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PEDESTRIANISMO
6 Km da Folia Tri FM acontece neste sábado
Com largada marcada para as 18 horas, na Avenida Jaime de Castro, os competidores

 serão recepcionados na chegada pela bateria da escola de samba santista União Imperial
Itanhaém já vive o clima de preparação e alegria com o 6 Km da Folia Tri FM, que acontece neste sábado (18), a partir das 18 horas, na Avenida Jaime de Castro. O grande diferencial da competição é o traje, em que cerca de 1.500 atletas entre corredores e caminhantes, terão de competir com abadás ou fantasiados. 

Quem quiser participar ainda dá tempo, as inscrições prosseguem até o dia da prova para corredores e caminhantes pela Internet, no site www.ativo.com , ou na tenda do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR), na Praça Narciso de Andrade. A taxa é de R$ 25,00 para a corrida e R$ 15,00 para a caminhada. Mais detalhes no site www.atribuna.com.br/6kmfolia , pelos telefones (13) 2102-7081 e 2102-7136 ou pelo e-mail corridastri@atribuna.com.br , colocando no assunto: 6 km Folia. 

Logo após a prova, todos os inscritos participarão de um show com a Escola de Samba União Imperial, abrindo oficialmente o Carnaval na Cidade. A largada e chegada do evento será na nova entrada do município. A premiação para os melhores de cada categoria e a festa com animação da escola de samba são as grandes atrações da estréia dos 6 KM da Folia Tri FM Itanhaém. Em cada faixa etária, o campeão levará R$ 150,00, o vice, R$ 100,00 e o 3º colocado, R$ 50,00, sendo que os cinco primeiros também levarão troféus. 

O premio valerá também para os atletas que disputarem as categorias militares (masculino e feminino) e os cadeirantes, deficientes visuais e físicos. Além dos melhores nas categorias, os cincos primeiros colocados no geral, masculinos e femininos, que cruzarem a linha de chegada também receberão premiação em dinheiro. Os campeões ganharão R$ 500,00. Os vice-campeões, R$ 450,00, enquanto os terceiros colocados, R$ 400,00. Já os atletas que ficarem em 4º lugar levam R$ 350,00 e, completando o pódio, quem ficar na 5ª posição fatura R$ 300,00. No total, a disputa distribuirá R$ 13.300,00. 
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