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VELOCIDADE

Etapa itanhaense do 20° Torneio de

Verão de Ciclismo acontece neste sábado

A competição, que contará com os melhores ciclistas do País,

terá início a partir das 7h30, na Avenida Rui Barbosa, no Centro

Já está tudo pronto para Itanhaém receber os melhores ciclistas do País, pela 4ª etapa do 20º Torneio de Verão de Ciclismo. A prova que é válida pelo ranking brasileiro está reunindo 300 atletas de 14 estados. O início será com a categoria feminina que largará às 7h30, em seguida os atletas da júnior começam a competir. A open entra na pista às 8h50, enquanto que a elite masculina fecha as disputas, às 10h10. Todos os participantes partirão da Avenida Rui Barbosa, em frente ao Cartório, no Centro de Itanhaém.

Na 2ª etapa da disputa, realizada em Cubatão, nesta última quinta-feira (16), Valcemar Justino e novamente Luciene Ferreira da equipe Scott/ Fadenp/ Marcondes César/ São José dos Campos foram os vencedores. Entre os juniores, o paranaense Carlos Alexandre Manarelli, da Bike Center Curitiba, foi o vencedor. Ele deu um verdadeiro “passeio”, ao abrir um minuto de fuga sobre os rivais. Já na open, que contou com outra etapa de ritmo muito forte, Leonardo Marques Jaffar, da Tropeiro Atlético/ Padaria Real/ Feirabor, de Sorocaba, foi o vencedor no sprint final e assumiu a ponta da categoria.

Guarujá – A outra etapa do campeonato, válido pelo ranking nacional, tem a terceira prova nesta sexta-feira (17), no Guaiuba, em Guarujá. Como nos outros dias, as disputas tiveram início às 7h30, com a categoria feminina. No sábado, os ciclistas competem em Itanhaém, que estréia no Torneio, com a etapa no Centro Histórico. A final será no domingo em Santos, na Avenida Mario Covas Jr. (Portuária). Os resultados estão disponíveis nos sites da Confederação Brasileira, o www.cbc.esp.br e da Liga Santista, o www.lsciclismo.com.br.

20 ANOS - Completando 20 anos de história, o Torneio de Verão de Ciclismo tem grande tradição no cenário e já lançou nomes que hoje são destaques no exterior. Na galeria de campeões estão Luciano Pagliarini, Murilo Fischer e Janildes Fernandes. Os três, coincidentemente, faturaram o título meses antes de embarcarem para o início das carreiras internacionais. 

Neste ano, o evento reúne atletas de ponta, como Márcio May (Scott), que já defendeu o Brasil em três olimpíadas e hoje é o número 1 do ranking. Os campeões da Copa América, André Grizante e Renato Rohsler - ambos da Extra, e Antonio Nascimento (Memorial), número 2 do Brasil e bicampeão do Torneio também participam da disputa.

O 20º Torneio de Verão de Ciclismo é uma realização da Liga Santista de Ciclismo, com supervisão da Confederação Brasileira e da Federação Paulista da modalidade. Patrocínio da Memorial Necrópole Ecumênica, com o apoio da Panunovu, Atlântico Hotel, Family Emergências, Sundown e Governo Municipal de Itanhaém. Colaboração de A Tribuna e FMA Notícias.
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