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RADICAL

Aeroclube de Itanhaém oferece aulas de pára-quedismo neste final de semana

Além do curso, a partir das 8h30, acontecerá o 4° Encontro de Pára-quedismo

de Itanhaém com exibições de mais de 80 pára-quedistas de todo o Estado
Quem deseja saltar de pára-quedas, não pode perder o 4° Encontro de Pára-quedismo de Itanhaém que acontecerá neste final de semana (18 e 19), a partir das 8h30, no Aeroclube de Itanhaém, na Av. José Batista Campos, 1563, no Jardim Oásis. Serão mais de 80 pára-quedistas de todo o Estado que farão treinamentos para competições e demonstrações com saltos em alturas de até 12 mil pés, ou seja, 4 mil metros. 

Além das exibições, será oferecido um curso de pára-quedismo que abordará aulas teóricas e práticas, vôo e todos os equipamentos necessários para o salto. Após as aulas, o aluno receberá um certificado do Centro de Atividades Aeroterrestre Skydive, reconhecido pela Confederação Brasileira de Pára-quedismo (CBPQ) e uma credencial que possibilita saltar em qualquer aeroclube do País desde que esteja com a supervisão de um instrutor. 

O custo da aula é de R$ 350,00 para pagamento à vista e R$ 400,00 para pagamento parcelado em duas vezes. A exigência é que o interessado tenha no mínimo 15 anos, no caso de menor de 18 anos, é necessária uma autorização por escrito dos pais ou responsável com firma reconhecida. Para outras informações o telefone é (13) 3464-1595 com Djalma Vieira. 

O 4º Encontro de Pára-quedismo de Itanhaém conta com apoio do Aeroclube de Itanhaém, do Clube de Pára-quedismo Albatroz, da Federação Paulista de Pára-quedismo e do Centro de Atividades Skydive. O evento está sujeito a alterações em caso de mau tempo. 

História - O pára-quedas foi inventado por Leonardo da Vinci há mais de 500 anos, em 1495. O primeiro homem a saltar de uma torre foi Fausto Veranzio, em 1617, em Veneza, seguido do primeiro salto real, de um balão em Paris, no ano de 1797, por Jacques Gamérin. Mais de um século depois, em 1912, Albert Berry fez o primeiro salto de um avião e sete anos depois Leslie L. Irvin fez a primeira queda livre.

O pára-quedismo foi muito difundido pelo uso militar. É o meio mais prático quando há a necessidade de colocar tropas e material em locais distantes e desprovidos de pistas de pouso. O pára-quedas, como equipamento de emergência, já salvou a vida de muitos pilotos que enfrentaram problemas com seus aviões. Desde o simples salto até as modernas cadeiras que ejetam o piloto para fora da aeronave, é equipamento obrigatório nas aeronaves militares de combate, nos aviões de acrobacia e nos planadores.

O pára-quedismo como prática esportiva convive com o profissional desde o começo do século e hoje é praticado em mais de 60 países em todos os continentes. Suas primeiras competições, na década de 20, limitaram-se às provas de pousos de precisão. Atualmente cerca de 30 países, entre eles o Brasil, participam anualmente de competições disputando provas nas diversas categorias existentes.
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