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HOMENAGEM

Forssell é condecorado 

pelo Corpo de Bombeiros
Em cerimônia realizada em Santos, o prefeito recebeu a “Medalha Comemorativa do

Centenário do 6º Grupamento de Incêncio” pelos relevantes serviços prestados à Comunidade
Diante de militares e autoridades da região e do Estado, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, recebeu, nesta segunda-feira (20), durante a comemoração dos 116 anos do 6º Grupamento de Bombeiros, a “Medalha Comemorativa do Centenário do 6º Grupamento de Incêndio”. Entregue pelo Comandante Geral da PM do Estado de São Paulo, Coronel PM Elizeu Eclair Teixeira Borges, ela representa o reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

Realizado na sede do 6º Grupamento Bombeiros, na Avenida Conselheiro Nébias, 184, em Santos, o evento emocionou o prefeito que garante ser esta uma de suas mais importantes conquistas. “Essa medalha, com certeza, terá um lugar todo especial, pois representa o fruto de um trabalho que é árduo, porém necessário”.

Eficiência – Somente durante o ano de 2005, graças à instalação do Posto de Bombeiros de Itanhaém e o importante trabalho de parceria do Governo Municipal, o efetivo de 21 homens, que presta serviço 24 horas, registrou 1.528 ocorrências. Dessas, 1.299 referem-se a salvamentos e resgates, 135 a casos de incêndio e 63 de proteção de locais de risco. Além disso, 20 tratam de questões de educação social, como palestras, e 11 de auxílio ao público.
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