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TUDO OU NADA

Liga Itanhaense de Futebol

define times que disputarão a final 

Os jogos de volta da semifinal das categorias

Principal e Aspirantes estão marcados para o dia 5 de março 

Agora não tem jeito, somente os dois melhores do Município prosseguirão no campeonato da 1ª divisão da Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA). O jogos decisivos da semifinal só acontecerão no dia 5 de março, devido as datas festivas do próximo final de semana. Os jogos da categoria principal têm início, a partir das 15h20. No campo do XV do Suarão, o time da casa pode até perder por dois gols que ainda passa para a final. Já o adversário, o time do São José tem que vencer por uma diferença de três gols para continuar no Campeonato.

O outro jogo, entre Iemanjá e Tropical, que acontecerá no campo do Palestra, o mandante precisa de uma vitória simples, para prosseguir, já para o Tropical basta um empate para passar para a final. No aspirante, as partidas começam simultaneamente a 13h20. O XV do Suarão enfrenta em casa o Anchieta. Para o time mandante continuar na busca do título, basta uma vitória simples. O empate é suficiente para o Anchieta garantir a vaga. No campo do Sion, o São José pode empatar que ainda se classifica, já o Tropical tem que vencer de qualquer maneira para ir para a final.

Rodada - O último final de semana (18 e 19) foi agitado com os jogos de ida da semifinal da LIFA. Na partida realizada no campo do Tropical, o time da casa abriu o placar logo aos dois minutos do primeiro tempo com Douglas. O empate veio com Carlos Roberto, aos 32. Aos 13 minutos do segundo tempo, Dinha virou o placar para o Iemanjá, mas aos 38, Marcos Roberto descontou. No último minuto, Douglas determinou a vitória do Tropical, de pênalti, encerrando a partida com o placar de 3 a 2.  

No outro jogo do Principal, no campo do Sion, o mandante São José não resistiu ao XV do Suarão, e perdeu por 2 a 0, com gols de Daniel, aos 9 do primeiro tempo, e Biju, aos 32 minutos da etapa complementar. Já na categoria Aspirantes, o Anchieta fez prevalecer o mando do jogo e venceu o primeiro confronto da semifinal diante do XV do Suarão, por 3 a 2. 

O Anchieta abriu o placar aos 25 minutos, com Felipe Vieira, cinco minutos depois, Fernando Nóbrega ampliou a vantagem marcando mais um. No segundo tempo, aos oito minutos, Manequinho marcou o terceiro. O Anchieta descontou aos 12 e aos 23 minutos com Luiz Alberto. Na outra partida do Aspirante, Tropical e São José ficaram empatados em 1 a 1. Os gols saíram no primeiro tempo com Felipe Gomes do São José, aos 20 minutos, e Daivid Borges, aos 35.
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