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ITANHAÉM

Preparativos para o Carnaval 

2006 agitam Itanhaém

Aguardando cerca de 100 mil pessoas, em cinco dias de muita folia, os organizadores do evento estão preparando uma verdadeira estrutura na Avenida do Samba, no Satélite

A menos de três dias do Carnaval, Itanhaém se agita com os preparativos para uma das maiores programações do Litoral Paulista. Aguardando cerca de 100 mil pessoas, em cinco dias de muita folia, os organizadores estão preparando uma verdadeira estrutura na Avenida do Samba, capaz de garantir alegria, festa e segurança num único lugar. 

Ao todo, o espaço destinado à volta do Concurso Oficial das Escolas de Samba contará com 40 camarotes, capaz de comportar mil pessoas, e arquibancadas para 15 mil foliões, por dia. Ao redor, também haverá uma grande praça de alimentação, formada por 20 estabelecimentos comerciais. 

Além disso, para garantir a tranqüilidade no evento promovido pela Liga das Entidades Carnavalesca de Itanhaém (Leci), secretaria municipal de Turismo e departamento de Cultura, a Avenida do Samba contará com stands das secretarias de saúde e segurança, incluíndo postos da Guarda Municipal e polícias Civil e Militar, além da Defesa Civil e Conselho Tutelar. 

No local, também estão sendo instalados, em pontos estratégicos, banheiros químicos separados para homens e mulheres, além dos adaptados para portadores de necessidades especiais. Vale frizar que, a Avenida do Samba fica na avenida Jaime de Castro, no Satélite, entrada nova da Cidade. Para mais informações, os telefones da secretaria de Comunicação Social de Itanhaém são 3421-1616 e 3421-1600, ramais 307 e 314. 
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