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HABITAÇÃO

CDHU entrega 32 moradias

nesta sexta-feira, em Itanhaém

Realizada às 11 horas, no conjunto C3, do Jardim Guapiranga, a cerimônia

 contemplará parte das mais de 200 famílias sorteadas no dia 30 de janeiro

Em parceria com o Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Habitação e Assuntos Fundiários, a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) do Estado de São Paulo entregará, nesta sexta-feira, 32 apartamentos do conjunto C3, no Jardim Guapiranga. Realizada às 11 horas, a cerimônia contemplará parte das mais de 200 famílias sorteadas no dia 30 de janeiro. 

Localizado na rua H, 215, altura do Km 326 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, o empreendimento conta com apartamentos de dois dormitórios, sala, cozinha, banheiro e área de serviço, que totalizam uma área construída de 45,35 m². Segundo a CDHU, para a construção destas novas unidades, cerca de R$ 940 mil foram investidos.

Vale frizar que, esses 32 apartamentos, que formam o primeiro bloco do conjunto habitacional, serão entregues por representantes do Governo Municipal e da CDHU, seguindo os critérios que contemplam famílias carentes, idosos, policiais e deficientes físicos, de acordo com a porcentagem pré-estabelecida. 

Assinatura – É importante destacar também que, as famílias que forem receber as chaves de seus imóveis deverão estar no local às 10 horas, para assinatura do contrato, que será feita no quiosque do conjunto.
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