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DIVERSÃO

Crianças participantes do programa Caravanas do Conhecimento ganham “Festa do Hawai” 

A decoração da festa, realizada no CMTECE, foi toda produzida

pelo Fundo Social de Solidariedade com material reciclável 

O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém ofereceu, no último dia 23, às crianças do programa Caravanas do Conhecimento - Interior na Praia 2006, um lual nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes(CMTECE). Durante a festa que contou com a participação de músicos da Casa da Música, de Itanhaém, houve também o baile do Hawai, onde os colares oferecidos e a decoração do espaço foram todos produzidos com materiais recicláveis.

O programa Caravanas do Conhecimento consiste na troca de vivências, onde nas férias de janeiro as crianças do interior passam uma semana nas cidades do litoral, assim como, nas férias de julho, as crianças do litoral vão as cidades do interior. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural. 

Itanhaém recebeu durante três semanas, um total de 720 crianças. Nesta última semana, o Município recebeu a visita das cidades interioranas de Araçatuba, Cruzália, Florínea, São João de Iracema, Taguaí e Vargem Grande do Sul.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
