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ENCONTRO – objetivo foi definido em encontro realizado na sexta-feira (2), no Paço Municipal, e que teve a presença de representantes de cinco cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista

Secretários de administração da região decidem coibir acúmulo de cargos na saúde

Na reunião foi constatado que muitos médicos e enfermeiros possuem

empregos em diversas prefeituras, sem que haja compatibilidade de horários

Combater o acúmulo de cargos na área da saúde. Este é o próximo objetivo dos secretários de administração da Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS), que participaram da reunião realizada na sexta-feira (2), no Paço Municipal José de Anchieta, em Itanhaém. Os secretários constataram um problema comum entre as cidades: muitos médicos e enfermeiros possuem empregos em diversas prefeituras sem que haja compatibilidade de horários. Dessa forma, o profissional não consegue atingir a produtividade e freqüência que o cargo exige.

Para reverter este quadro, as administrações se comprometeram a trocar informações sobre os médicos contratados, através de planilhas que irão conter dados como nome, Cadastro de Pessoa Física (CPF), carga horária, salário base e demais benefícios que possuam, como horas extras e insalubridade. 

Todas as planilhas serão unificadas em um banco de dados, no qual serão cruzadas e compartilhadas todas as informações coletadas. O próximo passo agora consiste no levantamento, já na próxima reunião, que será realizada em Peruíbe, no mês de março, dos profissionais que não estão cumprindo suas funções estipuladas em contrato. “A troca de informações entre as cidades será primordial para solucionar este problema que prejudica grande parte da população da Baixada Santista”, explica o secretário de Administração de Itanhaém, Oristeu Cortez.

Tendo como principal intuito atingir o desenvolvimento integrado da região através da troca de experiências, o encontro realizado, pela terceira vez também, discutiu formas de dinamizar e aperfeiçoar o gerenciamento de outros setores, através de novos sistemas tecnológicos e recursos humanos. Estiveram presentes na reunião, além de Cortez, os secretários de Guarujá, Ricardo Louzada; de Praia Grande, Ramiro Simões, e de Peruíbe, André Luiz da Silva Mendes, além de Grace Campedelli Ruivo, assistente do secretário de Santos, Edgard Mendes Baptista.
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