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TURISMO – A Central de Informação Turística Metropolitana (CIT) funcionará todos os dias, das 8 às 20 horas, na Avenida Jaime de Castro

Prefeito inaugura posto

turístico e anuncia melhorias

Durante a solenidade Forssell informou sobre o repasse da administração

do Hospital ao governo do Estado, a criação da ETE Itanhaém e

a entrega da verba para a realização do Carnaval

Com o propósito de alavancar o turismo, o Governo Municipal de Itanhaém em parceria com o Santos e Região Convention & Visitors Bureau (SRC&VB) e a Agência Metropolitana da Baixada Santista (Agem) entregaram à população e aos turistas, na última sexta-feira (2), a Central de Informação Turística Metropolitana (CIT). A nova unidade, localizada na Avenida Jaime de Castro, entrada nova da Cidade, contará com profissionais especialmente preparados para fornecer informações referentes as nove cidades da Costa da Mata Atlântica, além da exposição de produtos produzidos pertinentes a Itanhaém.

Durante a inauguração o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, ressaltou a importância do empreendimento para a Cidade. “Este espaço é um patrimônio turístico que contribuirá ainda mais com a divulgação da riqueza natural que possuímos”.

O secretário municipal de Turismo e diretor de Cultura, Edgard Silva, destacou o CIT como uma conquista regional. “A unidade não servirá somente para integrar o turismo regional, mas também para qualificar a recepção aos visitantes, além de divulgar todos os nossos produtos turísticos”. 

MELHORIAS – Um outro ponto de destaque durante a cerimônia da entrega do CIT, foi o anúncio de algumas benfeitorias em alguns setores públicos. Na saúde, Forssell anunciou o repasse da administração do Hospital Regional de Itanhaém ao Governo do Estado. “A população terá a disposição 100 leitos hospitalares, 10 para Unidade de Terapia Intensiva (UTI), além de três salas para a realização de cirurgias de maior complexidade”.

Já na educação, o prefeito de Itanhaém abordou a assinatura do decreto realizada pelo governador José Serra que, autoriza a criação de uma unidade no Município da Escola Técnica Estadual (ETE), além da solicitação junto ao Governo do Estado para a instalação de uma Faculdade de Tecnologia (Fatec) na Cidade.  

Para o Aeroporto Estadual de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior, está previsto ainda para este ano a instalação das cercas de proteção e do balizamento noturno. “Com o aeroporto operando em sua totalidade, poderemos atender as demandas das cidades da Região e Vale do Ribeira, além da Petrobras para a operacionalização dos estudos na Bacia de Santos”.

CARNAVAL – Como não bastassem os anúncios durante a cerimônia de inauguração do CIT, a Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (LECI) teve uma surpresa muito agradável. O prefeito de Itanhaém aproveitou a oportunidade para fazer o repasse da subvenção, aprovada em Projeto de Lei pela Câmara Municipal na última sessão parlamentar, no valor de R$ 300 mil para o presidente da entidade, Mozart Sabóia de Araújo.

Em seguida, o público pode conferir a apresentação do mestre-sala e porta-bandeira, além do casal mirim, da Sociedade Carnavalesca Libertação, acompanhado dos integrantes da bateria. Compareceram também, os representantes das agremiações União dos Amigos Independentes (UAI), Libertação, Unidos do Gaivota, Estrela do Mar, Unidos do Praião e Acadêmicos do Oásis. 

Compareceram também, a solenidade de inauguração, o diretor executivo da Agem, Francisco Prado, a gerente executiva do SRC&VB, Lucia Maria Teixeira Furlani, o deputado estadual, Edmur Mesquita, e representando a Câmara Municipal, o vereador José Carlos de Oliveira, além das autoridades dos demais municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista. O posto da Central de Informação Turística Metropolitana funcionará todos os dias, das 8 às 20 horas e fica na Avenida Jaime de Castro.
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