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EXPEDIÇÃO PETROLÍFERA – atualmente são realizados seis vôos semanais, através da maior operadora de vôos offshore da América-Latina, a Líder Aviação 

Escritório de suporte da Petrobras

já opera no aeroporto de Itanhaém

A extensão da Estatal atua como apoio nas operações de transporte dos funcionários

para a Plataforma de Merlusa na exploração de petróleo e gás natural, na Bacia de Santos

Oferecendo condições técnicas adequadas para a operação de vôos offshore com helicópteros, o Aeroporto de Itanhaém Antonio Ribeiro Nogueira Junior, há aproximadamente um ano e meio atua como base operacional para o transporte de funcionários da Petrobras para a Plataforma de Merlusa, na exploração de petróleo e gás natural, na Bacia de Santos.

Com toda infra-estrutura do aeroporto em funcionamento, a estatal petrolífera já instalou um escritório para suporte nas operações que, atualmente realiza seis vôos semanais, através da operadora da empresa Líder Aviação, a maior operadora de vôos offshore da América-Latina.

Além disso, o terminal de passageiros, que ainda conta com check-in, locadora de veículos, estacionamento, pátio para aeronaves com 7 mil metros quadrados, seis hangares - com espaço para expansão de mais quatro -, via de taxiamento pavimentada e seção contra-incêndio.

Já a pista de pouso e decolagem superior a do aeroporto Santos Drummond, no Rio de Janeiro, com 1.350 metros por 30 metros de largura, é capaz de suportar aviões do modelo Boeing 737/400 com capacidade para 100 pessoas.

“O Aeroporto está em plena disposição a Petrobras. Oferecemos plenas condições para que os profissionais possam atuar de forma tranqüila e segura em seus estudos na Bacia de Santos”, enfatizou o prefeito Itanhaém, João Carlos Forssell, em relação ao posicionamento geográfico privilegiado do empreendimento e por ser o único, entre todas as cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista e do Vale do Ribeira, que possui aeroporto civil, com infra-estrutura homologada pela Agência Nacional de Aviação Civil e que se encontra em operação.

AMPLIAÇÃO – Prestes a sair do papel, o projeto do Governo do Estado que, prevê a construção da cerca de proteção e o balizamento para operações noturnas do Aeroporto de Itanhaém, o Governo Municipal já pensa na projeção do empreendimento e está estudando o aumento da pista de pouso e decolagem. 

Além disso, está em andamento o estudo para ampliação de mais mil metros na pista de pouso e decolagem. Atualmente, os 1350m por 30 de largura, pode receber aviões do modelo Fokker 100 e Boeing 737/400. Caso o projeto se concretize, a pista do Aeroporto de Itanhaém passaria para 2.135m, superando a do Aeroporto internacional de Congonhas, com 1.940m de extensão.
“Sem dúvida esta é uma ferramenta que irá beneficiar não só a Itanhaém, como também todas as cidades da Região. O reflexo já pode ser visto nos setores de hotelaria, gastronomia e transporte”, enfatizou Forssell, em relação ao beneficio que o empreendimento pode gerar, principalmente no setor de turismo.
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