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COMPETIÇÃO – nove pilotos itanhaenses da equipe Black Angels Escuderia, disputarão no dia 11 de fevereiro, em Ribeirão Pires, a 1ª etapa da 4ª Copa Pakato de Enduro Padrão F.I.M

Equipe itanhaense de motocross

lutará por novos títulos no interior 

Criado há apenas três anos, o grupo formado por 24 atletas, já conquistou 

desde o ano passado mais de 50 troféus em torneios de porte nacional

Criada há apenas três anos, a equipe itanhaense de motocross, Black Angels Escuderia, formada por 24 atletas, tem se destacado em competições de porte nacional. Mesmo sendo considerada novata, desde o ano passado, já conquistou mais de 50 troféus. E para buscar novos títulos, nove pilotos da equipe itanhaense disputarão neste domingo (11), em Ribeirão Pires, a 1ª etapa, da 4ª Copa Pakato de Enduro Padrão Fim.

A copa, que possui 10 categorias, é considerada uma das melhores do calendário nacional e terá em sua 1ª etapa a presença de pilotos mineiros e de diversos pontos do Estado, sobretudo do interior, região que tem tradição neste esporte. Ao todo, serão mais de 280 pilotos disputando para ultrapassar obstáculos naturais como subida de morros, erosões, trilhas com mata fechada, lama e trechos pavimentados, distribuídos num percurso de 28 quilômetros.

Para o piloto e fundador da equipe, Norberto dos Santos, o objetivo da equipe é estar entre os primeiros colocados. “Numa competição como esta, que reúne mais de 250 corredores de alto nível técnico, conseguir se classificar nas primeiras posições é um ótimo resultado”. Vale ressaltar que além de Itanhaém, apenas Praia Grande representará o Litoral Sul na competição, com um atleta.

Dentre os campeonatos que a equipe foi destaque, com pilotos subindo ao pódio, podemos citar o Campeonato Nacional de Cross Country de 2005 (CNCC 2005) e o Paulista de Enduro de 2006, mais conhecido como Enduro das Montanhas.
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