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QUALIFICAÇÃO – O curso, que acontece neste sábado e domingo (10 e 11), visa esclarecer aos médicos, enfermeiros e auxiliares de regulação sobre o padrão de atendimento 
Profissionais da Saúde participam de treinamento para o SAMU 

O Programa do Governo Federal que tem por objetivo tornar mais eficaz os procedimentos pré, intra e pós- hospitalares, será implantado na Cidade no dia 27 de fevereiro
Profissionais da área hospitalar do Município que integrarão o programa Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192), do Ministério da Saúde, passarão neste final de semana (10 e 11) por um treinamento de regulação médica, a partir das 8h30, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém. O SAMU, que tem por objetivo tornar mais eficaz os procedimentos pré, intra e pós- hospitalares, será implantado na Cidade no dia 27 de fevereiro. 
O curso, que será direcionado a médicos, enfermeiros e auxiliares de regulação (que trabalham no setor operacional de comunicação), visa esclarecer à equipe da Cidade o padrão de atendimento do projeto, e adaptá-lo à realidade local, a respeito das áreas de abrangência e referências, entre outros temas.
As aulas, que serão oferecidas aos cerca de 30 profissionais, iniciarão no dia 10, com a apresentação do projeto do Município, pelo coordenador Amir Bahmad. Logo após, o consultor do Governo Federal para o SAMU, o médico Antônio Onimaru, elucidará as questões que envolvem o padrão de atendimento, até o final da preparação, no dia 11.

O treinamento prático, de suporte básico de vida, será realizado nas semanas seguintes, até a cerimônia de inauguração do Samu, que acontece no dia 27 de fevereiro, às 11 horas, na sede do projeto, localizada no Paço Municipal II, na Estrada Gentil Perez, 1.598, no Jardim Umuarama.

PROGRAMA - O Município contará com três viaturas do SAMU 192, sendo uma de suporte avançado - com equipamentos de reanimação e manutenção de vida, tripuladas por médico, enfermeiro e motorista socorrista - e duas de suporte básico – contando com três socorristas cada uma. As ambulâncias já existentes na Cidade, denominadas “viaturas brancas”, também serão integradas ao programa do Governo Federal.
Segundo o coordenador do SAMU de Itanhaém Amir Bahmad, a iniciativa não se restringe somente ao uso dos veículos para uma melhora no tempo resposta das vítimas de casos clínicos e acidentes (traumas). “O SAMU também tem o intuito de melhorar e tornar mais regular a gestão no setor de saúde, articulando diversos órgãos, e elevando desta forma a qualidade de vida da população”. 

Bahmad ainda ressaltou a importância da conscientização da comunidade sobre os serviços que o projeto disponibilizará. “O Serviço de Atendimento Móvel não pode ser confundido com uma ambulância comum. Os munícipes devem saber que se o solicitarem para causas não-emergenciais, estarão prejudicando outras pessoas que correm maiores riscos de vida”.
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