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ESPORTE – a competição, uma das mais tradicionais da modalidade, contou com mais de 80 duplas, entre elas de Santos e da Capital
Atletas da Cidade são os principais destaques do 9º Torneio de Basquete Rua

Na modalidade profissional, o título ficou com os pratas da casa, Fábio Fomm e Wirley. Já na 1ª divisão feminina Hellen e Néia, foram as campeãs 

A 9ª edição do Torneio de Basquete de Rua de Itanhaém, disputada nos dias 9, 10 e 11, com exceção do último dia que foi transferido para o ginásio da E.E Benedito Calixto devido às fortes chuvas, teve como principais destaques os atletas da Cidade, que ganharam cinco, das sete categorias da competição, que contou com jogadores de Santos e da Capital. 

Na modalidade profissional (1ª divisão), que ofereceu a maior premiação do campeonato, com R$ 2.500,00 para a melhor dupla e R$ 700,00 para os vice-campeões, os pratas da casa, Fábio Fomm e Wirley, sagraram-se campeões ao venceram os paulistanos Nilo e Anderson. Já na 1ª divisão feminina, o título também ficou em Itanhaém, graças ao grande desempenho das jogadoras Hellen e Néia, sobre as também itanhaenses, Renata e Sandra. 

O outro destaque ficou por conta da dupla formada pelos representantes da Cidade, Vitor Hugo e Célio Volpi, que demonstraram superioridade e talento ao ganharem as categorias de 16 a 19 anos e adulto livre. “O sentimento é de missão cumprida, pois representamos bem a Cidade ao ganharmos de duplas fortíssimas de outros Municípios”, ressaltou Hugo, de 20 anos, que atualmente joga pelo Clube Esperia S.P, um dos times mais tradicionais do País.

Na feminina até 18 anos, o pódio também foi composto por revelações da casa, com as atletas Helen e Karla no primeiro lugar. A master masculina, com atletas acima de 40, as três primeiras colocações ficaram com duplas santistas. Num jogo marcado por muita técnica os atletas Marcelo e Farias venceram os oponentes Reginaldo e Lascone. Outra categoria dominada por atletas santistas, foi a de até 15 anos, que teve como vencedora a dupla, Pavão e Diego.

Para o professor de educação física, Lauro César Ruivo, que juntamente com Eugênio Luis Volpim, o Neno, organizou o evento, o balanço final é extremamente positivo. “Realizar este torneio, que já se tornou uma tradição em Itanhaém, é uma forma de incentivar a prática do basquete pelos mais jovens”.

Além de premiar os melhores atletas da competição, o torneio realizado pela Dacala Eventos e Governo Municipal, doou para o Fundo Social de Solidariedade cerca de 160 de leites em pó e líquido, recolhidos durante as inscrições dos atletas.
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