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ORGANIZAÇÃO – o encontro aconteceu nesta terça-feira (13), no Centro do Produtor, entre os representantes dos órgãos de segurança, saúde e turismo da Cidade
Reunião define as últimas ações para garantir o sucesso do Carnaval 2007

Serão destinados cerca de 120 homens entre agentes de turismo e de
segurança, policiais militares, guardas municipais e agentes da Defesa Civil 
Foram definidas nesta terça (13), em reunião realizada no Centro do Produtor – que abrigará a nova Rodoviária – as últimas ações para garantir o sucesso e a segurança do Desfile Oficial das Escolas de Samba deste ano, que será disputado por seis agremiações da Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (LECI).
Para garantir a segurança dos mais de 20 mil foliões esperados no sambódromo, ficou definido no encontro que serão escalados, nos cinco dias de evento, 30 policiais militares, 20 guardas municipais, oito agentes da Defesa Civil e 30 de segurança, sendo que o último disponibilizado pela secretaria de Trânsito e Segurança. Além disso, definiram que a concentração das escolas será na Avenida Rui Barbosa, sendo a entrada na Avenida, pela marginal. Os portões serão abertos ao público por volta das 20h30. 

Para orientação à população, haverá uma equipe de 30 agentes de turismo no momento de acesso as oito arquibancadas distribuídas no sambódromo, com capacidade média de 500 pessoas cada. Na área da saúde, além da entrega de preservativos, a secretaria municipal, assim como em 2006, irá atender ao público da melhor forma, visto que contará com ambulância e ônibus de saúde, que possuem equipamentos necessários para a realização dos atendimentos emergenciais. O local contará também com banheiros químicos e containeres, para a higiene pessoal dos foliões.
Estiveram presentes na reunião, o secretário de Turismo e diretor de Cultura, Edgard da Silva; o capitão da Polícia Militar, Rogério Silva, a coordenadora do Programa Saúde da Família da secretaria de Saúde, Paula Vegas, e o coordenador da Defesa Civil, Luiz Alberto Ciantela.

PROGRAMAÇÃO - As agremiações integrantes da Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (LECI) já estão finalizando os preparativos para o Carnaval 2007 para concorrer à disputa do Concurso Oficial de Escolas de Samba. Todas estão com os sambas enredos definidos. Além disso, segundo a diretoria da LECI, a ordem de apresentação das escolas para os três dias do evento também já está finalizada. 
Na sexta-feira (16) entrará na avenida, o bloco de arrasto Marechal Rondon. No sábado (17) será a vez da agremiação Libertação, bicampeã, iniciar o concurso oficial, com o enredo "Passeando num universo de ilusão sou cometa Libertação", em referência aos planetas e à mitologia grega. Na seqüência, a União dos Amigos Independentes (UAI) com o tema "Águas que te quero verde", contará a história do parque do Xingu do Rio Amazonas, e a Estrela do Mar, com o samba enredo "Meus tempos de criança", uma homenagem ao músico Ataulfo Alves.

A escola de samba Acadêmicos do Oásis será a primeira a entrar na avenida no domingo (18), com o tema "Na paixão de voar, o Oásis vai decolar”. Logo após será a vez da Unidos do Praião, que terá como samba enredo Parintins: Garantido e Caprichoso vêm contar contos e magias na passarela do samba. E finalizando a Unidos do Gaivota se apresentará com o tema "Calendário das datas festivas".

INGRESSOS – Aquele que estiver interessado em participar do Carnaval 2007, promovido pela LECI, em parceria com o Governo Municipal, poderá adquirir seu ingresso no local, no valor de R$ 5,00 por dia. Vale ressaltar que para garantir a segurança e organização da festa, os ingressos terão cores diferentes para cada dia. Para saber os locais de venda de ingressos antecipados acesse o site www.itanhaem.sp.gov.br.
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