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FESTA – O agito começa no próximo domingo (18), a partir das 18 horas, no Praião

Blocos de Carnaval agitam Itanhaém

A banda Kamaleão apresentará sucessos de bandas
como Chiclete com Banana, Asa de Águia e Babado Novo

Com o objetivo de retomar a tradição do carnaval de rua, e animar os foliões, o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, em parceria com o bloco Arrasta-Ita, e a secretaria de Turismo, estarão promovendo no próximo domingo (18), a partir das 18 horas, no Quiosque do Praião, muita agitação com o trio-elétrico e a banda Kamaleão, que percorrerá as ruas da cidade.

Na oportunidade a banda apresentará os sucessos dos “micareteiros” nacionalmente conhecidos, como Chiclete com Banana, Asa de Àguia, Jammil e Uma Noites, Babado Novo, Rapazolla, Ivete sangalo, entre outros.

Ainda no meio da agitação, haverá um espaço dedicado às antigas marchinhas de carnaval, tudo com muita segurança. Para quem deseja participar da grande folia, basta adquirir seu abadá, no valor de R$10, 00, mais um quilo de alimento não perecível, que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade, e posteriormente repassado às entidades sociais cadastradas no Município. Os abadás podem ser encontrados no local de saída do trio – elétrico, lanchonete Ladeira, e ainda pelos telefones 9761 2569 e 8133 4870.

Já na segunda feira (19), é a vez do bloco Santo Onofre, sair também do quiosque do Praião às 17 horas e percorrer sentido a Praça Benedito Calixto, com a bateria da escola de samba UAI, tocando os sambas-enredo das agremiações campeãs.  
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