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ATENDIMENTO – o encontro, liderado pelo coordenador do serviço de Itanhaém, Amir Bahamad, ocorreu na última quarta-feira (14), na Câmara Municipal
SAMU promove Audiência Pública
para esclarecer funcionamento

O serviço de atendimento já estará disponível à população,
pelo número 192, a partir do dia 28, no Paço Municipal II

Com o objetivo de esclarecer à população o papel do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) que estará em funcionamento a partir do dia 28 pelo número 192, foi promovida na última quarta-feira (14), na Câmara Municipal, uma audiência pública. 

O encontro, liderado pelo responsável do novo serviço em Itanhaém, o cardiologista, Amir Bahamad, serviu para que os munícipes compreendessem o funcionamento da estruturação do serviço. Segundo ele, o SAMU será um forte aliado na contribuição de atendimento dos casos emergenciais. “Com certeza iremos melhorar a sobrevida das pessoas. Vamos garantir o primeiro acolhimento no local da ocorrência e no acesso as unidades de saúde pública”.

Um outro ponto relevante foi quando Bahamad abordou a importância da conscientização das pessoas para a solicitação SAMU. “O serviço não pode ser confundido com uma ambulância comum. Os munícipes devem saber que se o solicitarem para causas não-emergenciais, estarão prejudicando outras pessoas que correm riscos de vida”. 

Representando o Governo Municipal, o secretário interino de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, ressaltou a importância da atuação em conjunto para que o projeto dê certo. “Vamos mobilizar todos os esforços para que possamos trabalhar em prol do bem comum”.

EQUIPAMENTOS – Para as operações do SAMU 192, o Município contará com três viaturas, sendo uma de suporte avançado - com equipamentos de reanimação e manutenção de vida, tripuladas por médico, enfermeiro e motorista socorrista - e duas de suporte básico – contando com três socorristas cada uma. As ambulâncias já existentes na Cidade, denominadas “viaturas brancas”, também serão integradas ao programa do Governo Federal.

Segundo o coordenador do SAMU de Itanhaém, a iniciativa não se restringe somente ao uso dos veículos para uma melhora no tempo resposta das vítimas de casos clínicos e acidentes (traumas). “O SAMU também tem o intuito de melhorar e tornar mais regular a gestão no setor de saúde, articulando diversos órgãos, e elevando desta forma a qualidade de vida da população”.

O serviço também contará com uma ampla divulgação, tanto pela Cidade como também pelo trecho da rodovia Padre Manoel da Nóbrega que compreende Itanhaém, estarão sendo instaladas placas de sinalização. Pelo Município, a secretaria de Trânsito e Segurança ficará responsável pela colocação, e no que diz respeito à rodovia, o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) será o encarregado.

Vale lembra que o SAMU estará atendendo somente no perímetro de Itanhaém. Em casos de emergências nos bairros extremos do Município, é aconselhável que utilize um telefone fixo para discar 192. “A nossa central recebe somente ligações da Cidade. De repente somos acionados pelo celular nas divisas do Município, o sinal do aparelho pode utilizar a antena da cidade vizinha e a ocorrência não é registrada”, explicou Bahamad. 

INAUGURAÇÃO - Todas as instalações para a viabilização do serviço já estão prontas, inclusive o sistema telefônico 192. Faltando apenas para a inauguração, a ser realizada no dia 28 deste mês, às 11 horas, no Paço Municipal II, apenas a vistoria final por parte de técnicos do Ministério da Saúde.

Para a cerimônia oficial de entrega das viaturas do SAMU está confirmada a presença da Dra. Irani Ribeiro de Moura, que é a coordenadora geral do serviço de urgência e emergência do Ministério da Saúde.
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