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SOCIAL - devem atualizar o procedimento as famílias que moram nos bairros localizados entre a Vila Nova Itanhaém e os bairros que fazem divisa com o Município de Mongaguá
Beneficiados da Região do Suarão

devem se recadastrar no Bolsa Família
O representante legal deverá comparecer ao Centro de Referência em Assistência

Social (CRAS) do Suarão, situado a Avenida Avanhandava, 438, no Suarão
As famílias atendidas pelo programa Bolsa Família, que residem nos bairros de abrangência do Centro de Referência em Assistência Social (CRAS) do Suarão, devem realizar obrigatoriamente o recadastramento para continuar recebendo o benefício. A atualização do cadastro deve ser efetuada, entre os dias 26 de fevereiro e 9 de março, pelos beneficiados que moram na região que compreende da Vila Nova Itanhaém aos bairros que fazem divisa com Mongaguá, na Avenida Avanhandava, 438, no Suarão. Serão atendidas diariamente 100 pessoas, que deverão retirar senha - conforme ordem de chegada -, às 8 horas, no local.

Deverão comparecer ao Centro de Referência os beneficiados dos bairros Vila Nova Itanhaém, Balneário São Francisco, Balneário Waldemar R. Magalhães, Nossa Senhora do Sion, Vila Suarão, Vila Jaci, Vila Suarão Antiga, Sitio Vuvoca, Jardim Eneida, Jardim Eneida Beira Mar, Suarão Mirim, Jardim Suarão Rosalia Ferraro, Vila Anchieta, Jardim Suarão, Jardim Ritamar, Jardim Ritamar Mirim, Vila Lili, Balneário Sicigliano, Balneário Pigalle, Vilão Avanhandava, Balneário Lãs Vegas, Recanto Antonela, Parque Jequitibá, Vila Verde Mar. 
As famílias inscritas no Bolsa Família moradoras dos bairros Balneário Marazul, Balneário Auri Verde, Balneário Yuri, Balneário Campos Elíseos, Balneário Guaraçaí, Balneário Santista, Balneário Walquene, Balneário Marajá, Balneário Esther, Balneário Praia Mar, Balneário Guapura, Jardim Rainha do Mar, Balneário Aclimação, Balneário Veneza, Vila Loty, Balneário Marrocos, Chácara Marrocos, Jardim Aguapeú, Estrada do Raminho, Verde Mar Sitio e Chácaras e demais até a divisa com o Município de Mongaguá, também devem efetuar o procedimento.
Para obter a atualização, o representante legal deverá apresentar os seguintes documentos, de todos os integrantes da família: certidão de nascimento ou de casamento, RG, carteira de trabalho e título de eleitor (para os maiores de 18 anos) e CPF, sendo o último obrigatório ao responsável, maiores de 18 anos e beneficiários de aposentadoria. Para maior comodidade e agilidade do processo, é recomendável que não deixe para comparecer nos últimos dias de recadastramento, evitando desta forma a formação de filas extensas. 

Outras informações podem ser obtidas no próprio CRAS do Suarão pelo telefone 3427-3286 ou ainda, na Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, no telefone 3426-2344.
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