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PROTEÇÃO - já foram vistoriados neste ano 59 loteamentos, dos quais, foram aplicadas 15 intimações e quatro multas, além de 15 infrações

Ações preventivas aperfeiçoam a

fiscalização ambiental no Município

Após denúncias, que caracteriza vistoria repressiva, foram realizadas entre julho e dezembro de 2006, 76 intimações e 40 Autos de Infração Ambiental Municipal (AIAM)
Com 300 km² de Mata Atlântica protegida, o município de Itanhaém, conhecido como a Amazônia Paulista por sua riqueza natural, tem evidente importância na busca pelo desenvolvimento sustentável do Litoral Sul. Uma das soluções encontradas pelo Governo Municipal para atingir este objetivo tem sido aperfeiçoar a fiscalização ambiental, através da secretaria de Habitação e Meio Ambiente, que vem executado trabalhos preventivos desde o dia 25 de janeiro. Já foram vistoriados neste ano 59 loteamentos, nos quais foram aplicadas 15 intimações e quatro multas, além de 15 infrações.
A fiscalização preventiva tem sido efetuada duas vezes por semana, de forma conjunta pelos departamentos de Meio Ambiente e de Áreas Verdes, com base na Portaria SHMA n° 01/07. Já em 2006, foram promovidas ações repressivas - aquelas que acontecem após denúncias -, entre julho e dezembro de 2006, 76 intimações e 40 Autos de Infração Ambiental Municipal (AIAM).
“As fiscalizações repressivas são importantes, porém as preventivas merecem destaque, visto que atendem nosso principal objetivo: a preservação das áreas verdes. Estamos satisfeitos, afinal em apenas sete meses de trabalho conseguimos números expressivos nas vistorias”, comenta o secretário de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Cervantes.

Outra ação importante para atingir resultados positivos tem sido a capacitação dos fiscais do departamento de Meio Ambiente. Em outubro do ano passado, por exemplo, os técnicos que realizam as vistorias na Cidade, participaram de um curso de ‘Especialização em Licenciamento Ambiental’, realizado em Itatiba, no interior do Estado, que tornou os peritos aptos a efetuar trabalhos como, o de supressão de vegetação para abertura de vias públicas e licenciamento de empreendimentos.

É importante destacar que a construção de empreendimentos que gerem impacto ou supressão de vegetações só deve ser realizada após autorização dos órgãos responsáveis. O Conselho Nacional do Meio Ambiente (CONAMA), por exemplo, exige através da resolução n° 002, de 1996, que licenciamentos de projetos de relevante impacto ambiental devem implantar uma unidade de conservação de uso público.
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