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ATUALIZAÇÃO – agora o informativo traz a capa e as páginas, centrais e última, coloridas. Outra novidade é a quantidade que passou de 5 mil para 10 mil exemplares

Boletim Oficial do Município

inova mais uma vez
Para adquirir o impresso basta comparecer no Paço Municipal, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro da Cidade, ou na versão eletrônica pelo site oficial www.itanhaem.sp.gov.br

O Boletim Oficial do Município chega a edição 56 de cara nova. As novidades ficam por conta da capa, contra-capa – que é a última página do jornal – e as páginas centrais que, a partir deste número passam a ser coloridas. Outra mudança corresponde a quantidade do informativo que anteriormente era de 5 mil exemplares e agora teve esse número dobrado, ou seja, 10 mil. 

Segundo o secretário de Comunicação Social, Silvio Lousada, estas medidas visam abranger uma maior parte dos munícipes. “Atingíamos apenas cerca de 5% da população, com as alterações poderemos ampliar a distribuição e conseqüentemente fazer com que as informações cheguem a mais pessoas. Além disso, como o Boletim ganhou páginas coloridas se tornou mais atrativo”. 

A nova versão vem de encontro a necessidade de seguir as tendências dos demais informativos. Com algumas páginas em cores, o boletim oficial se torna mais agradável, incentivando a leitura, principalmente, pelo cidadão, que é o maior interessado nas ações do Governo Municipal.

CONTEÚDO - A capa traz como manchetes o início nos preparativos para o III Itanhaém Rodeo Festival que, acontece em abril e é tema das páginas centrais, e as novas melhorias no setor da Saúde, como a implantação do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) e o controle e reabastecimento dos medicamentos e materiais hospitalares.

Na seção ‘Agende-se’ o leitor fica a par da agenda da Cidade. Nesta edição, são abordados a implantação do Programa Anti-Tabagismo - que acontecerá no dia 26, às 10 horas, na Unidade Básica de Saúde do Guapiranga, a programação da inauguração do SAMU 192, e o II Seminário sobre o Palmito Pupunha – a ser realizado de 2 a 5 de abril. No ‘Fique Ligado’, todos poderão consultar os telefones dos principais órgãos e serviços públicos do Município.

Os demais destaques ficam por conta dos serviços do sistema de proteção do Aeroporto Estadual de Itanhaém, do atendimento médico que é promovido uma vez por mês na Regional do Bopiranga e das ações preventivas que a Secretaria de Habitação e Meio Ambiente vem efetuando nas áreas verdes. A nova rodoviária e o Centro de Atendimento ao Cidadão que estão em fase final de implantação, e o recadastramento dos beneficiados pelo programa Bolsa Família residentes na região do Suarão também são assuntos abordados neste jornal.
Os interessados em adquirir o Boletim Oficial nº 56 devem retirá-lo no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro. E para os internautas, a versão eletrônica do informativo está disponível no site oficial da Prefeitura pelo endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br.
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