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DESTINOS – após uma visita ao novo empreendimento, representantes da tradicional Viação Cometa firmaram o compromisso de realizar viagens para diversos pontos da Região Sudeste 
Viação Cometa integrará

nova rodoviária de Itanhaém
A empresa realizará viagens para diversas cidades do interior do Estado
e de Minas Gerais, além de Três Rios, município do Rio de Janeiro
Após uma visita realizada nesta segunda-feira (26), à nova Rodoviária de Itanhaém, que está com inauguração prevista para o aniversário de 475 anos da Cidade, comemorado no dia 22 de abril, representantes da tradicional Viação Cometa firmaram o compromisso de realizar viagens para diversos pontos da Região Sudeste partindo do novo empreendimento.

Com esta novidade, os munícipes poderão visitar diversos pontos do Interior do Estado. São eles: Ribeirão Preto, Campinas, Araraquara, Franca, São José do Rio Preto, São Carlos e Aparecida do Norte, mundialmente conhecida pelo turismo religioso, fruto da devoção à Nossa Senhora de Aparecida, padroeira do Brasil. 
Os viajantes também poderão conhecer Três Rios, estância do Rio de Janeiro que proporciona muita adrenalina aos turistas, pois é pioneira nacionalmente na prática de rafting (esporte disputado em rios, por meio de botes infláveis). Algumas cidades de Minas Gerais, também estão no roteiro da Viação Cometa, entre elas  Poços de Caldas, Juiz de Fora e Belo Horizonte.
“Estamos entusiasmados com a estrutura da Rodoviária, que além de ser uma das mais bonitas, promete ser uma das mais seguras do Litoral Sul, pois está localizada estrategicamente próxima à pista”, elogiou Osvaldo Teixeira de Araújo, chefe de tráfego da companhia, que foi recebido pelo responsável administrativo da Rodoviária, Valdomiro Martinez.
Vale ressaltar que a nova Rodoviária – localizada na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp – também terá viagens para o exterior, com passeios à Foz do Iguaçu, Bahia, Argentina, Paraguai, Uruguai e Chile. As Viações Breda, Intersul, Pluma, Novo Horizonte e Piracicabana são as demais companhias que já firmaram com o Município.
ESTRUTURA – Com uma área coberta de cerca de 4 mil m², dos 24 mil que fazem parte do Centro do Produtor, o novo terminal possuirá sete plataformas, além de restaurante, ponto de táxi, caixas eletrônicos, lanchonete, espaço para exposição de artesanato e dois estacionamentos, com capacidade para aproximadamente 200 carros. Futuramente, será implantada uma Central de Monitoramento com câmeras de vigilância e serviços de som para facilitar o embarque dos passageiros, informando os horários e destinos. 
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