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QUALIDADE DE VIDA - os interessados em parar de fumar, poderão marcar as consultas na Unidade Básica de Saúde do Guapiranga, na Rua E, 391

Secretaria de Saúde implanta

Programa Anti-Tabagismo

Os inscritos terão a oportunidade de participarem de grupos de atendimento, com

todo o suporte necessário, acompanhado de profissionais qualificados e medicamentos
Com o objetivo de contribuir com a qualidade de vida da população, o Governo Municipal através da secretaria de Saúde estará implantando no Município o Programa Nacional de Controle do Tabagismo. Para os interessados em parar de fumar, a partir do dia 23 de março, as consultas já poderão ser marcadas na Unidade Básica de Saúde do Guapiranga, na Rua E, 391. 

Os inscritos terão a oportunidade de participar de grupos de atendimento, com todo o suporte necessário, que incluirá o acompanhamento de profissionais qualificados e medicamentos, sendo o último fornecido pelo Ministério da Saúde. 

O projeto que atua em parceria com o Ministério e o Governo do Estado através do Departamento Regional de Saúde, a DIR-19 – que corresponde às cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS) -, será o primeiro a ser implantado dentre os municípios abrangentes. 

Itanhaém saiu na frente, graças às exigências plenamente atendidas, conforme a portaria do Ministério da Saúde nº 442, de 13 de agosto de 2004, averiguadas, nesta segunda-feira (26), na Unidade de Saúde do Guapiranga, pela coordenadora regional do Programa de Tratamento ao Tabaco, Tânia Vieira. “É louvável o Município ter adotado esta postura. Houve uma vontade política a fim de que o projeto fosse implantado. Todos os profissionais estão empenhados para que o programa se consolide na Cidade”. 

De acordo com a responsável pelo Programa de controle ao Tabagismo na Cidade, a psicóloga Daniella Stazack, a idéia é que as pessoas compreendam o quanto o hábito é prejudicial à saúde. “Estaremos disponibilizando profissionais capacitados, a fim de que possamos fazer um controle de qualidade de vida para as pessoas”. 

Diante desta causa, o secretário municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, já estuda a ampliação do Programa para as demais unidades da Cidade. “Queremos oferecer o Programa ao maior número de pessoas possíveis”.

TABAGISMO – Conforme informação do Instituto Nacional do Câncer (INCA), o tabagismo é considerado pela Organização Mundial da Saúde (OMS) a principal causa de morte evitável em todo o mundo. A OMS estima que um terço da população mundial adulta, isto é, 1,2 bilhão de pessoas (entre as quais 200 milhões são mulheres), sejam fumantes. Pesquisas comprovam que aproximadamente 47% de toda a população mundial masculina e 12% da feminina, fumam. 

Enquanto nos países em desenvolvimento os fumantes constituem 48% da população masculina e 7% da população feminina, nos países desenvolvidos a participação das mulheres mais do que triplica: 42% dos homens e 24% das mulheres têm o comportamento de fumar.


O total de mortes devido ao uso do tabaco atingiu a cifra de R$ 4,9 milhões de mortes anuais, o que corresponde a mais de 10 mil mortes por dia. Caso as atuais tendências de expansão do seu consumo sejam mantidas, esses números aumentarão para 10 milhões de mortes anuais por volta do ano 2030, sendo metade delas em indivíduos em idade produtiva (entre 35 e 69 anos), conforme pesquisa da Organização Mundial da Saúde de 2003.

No Brasil, estima-se que cerca de 200 mil mortes/ano são decorrentes do tabagismo, conforme a estudo da Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS). De acordo com o Inquérito Domiciliar sobre Comportamentos de Risco e Morbidade Referida de Doenças e Agravos Não Transmissíveis, do Ministério da Saúde, realizado em 2002 e 2003, entre pessoas de 15 anos ou mais, residentes em 15 capitais brasileiras e no Distrito Federal, a prevalência de tabagismo variou de 12,9 a 25,2% nas cidades estudadas, com homens liderando os índices em todas as capitais. 
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