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INAUGURAÇÃO – Itanhaém é o primeiro município da Região Metropolitana da Baixada Santista a implantar o SAMU. O serviço é solicitado, somente, pelo telefone 192

Governo Municipal entrega

central do SAMU 192

A equipe é composta por 58 integrantes, além de contar com três viaturas, sendo

uma de suporte avançado - com equipamentos de reanimação e

manutenção de vida e duas de suporte básico

Um dos principais programas de atendimento emergencial do Ministério da Saúde, o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192), já está à disposição da população de Itanhaém. Com a iniciativa inédita de ser o primeiro município a contar com o SAMU – 192, entre as cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS), o serviço foi entregue à população, nesta quarta-feira (28), na Paço Municipal II, com a presença de diversas autoridades das esferas de segurança pública. 

Durante a solenidade, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, em seu discurso, destacou o que representará a implantação do SAMU 192 para o Município. “Trata-se de um projeto grandioso que estará contribuindo significativamente para a saúde da população”. 

A representante do Ministro da Saúde, Agenor Álvares, a coordenadora geral do serviço de urgência e emergência do Ministério da Saúde e do Projeto SAMU 192 no País, Irani Ribeiro de Moura, enfatizou a forma de como o serviço contribuirá com o sistema de Saúde da Cidade. “Esta equipe salvará a vida de muitas pessoas. Todas as assistências às urgências darão um salto de qualidade, agregada a rede de saúde”. 

As operações do SAMU 192 no Município contarão com três viaturas, sendo uma de suporte avançado - com equipamentos de reanimação e manutenção de vida, tripuladas por médico, enfermeiro e motorista socorrista - e duas de suporte básico - contando com três socorristas cada uma. As ambulâncias já existentes na Cidade, denominadas "viaturas brancas", também serão integradas ao programa do Governo Federal. 

No que diz respeito ao quadro operacional, a equipe será constituída por 58 integrantes entre coordenadores, médicos, chefe de frota, enfermeiros, auxiliares de enfermagem, motoristas socorristas, auxiliares de regulação médica, operadores de rádio e funcionários administrativos. 

Segundo o coordenador do SAMU 192 de Itanhaém, Amir Bahamad, o Município sai na frente pela implantação do projeto. “Quero agradecer o Governo Municipal pelo amparo sobre a idéia do programa. Todo este compartilhamento é de grande utilidade para a população. Posso resumir tudo isto em uma só palavra, união”. 

Participaram também da solenidade oficial o vice-prefeito e secretário de Obras, Ruy Santos; o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe; representando a Câmara de Itanhaém, o vereador Allan Kardec; o inspetor chefe da 5ª delegacia de Registro da Polícia Federal Rodoviária, Alvanir Lellis de Souza; o comandante da 2ª Companhia da Polícia Militar Rodoviária, Dalton Augusto Infanti; o comandante do Posto de Bombeiro Marítimo, Marcelo Medeiros e o comandante do Posto de Bombeiro de Itanhaém, o sargento Reginaldo Mendes Luz.

Os vereadores Quintas, Mazinho e Orlandinho também participaram da abertura oficial do evento, além da presença de secretários, diretores e demais autoridades do Munícipio. 

ABRANGÊNCIA - O SAMU 192 estará atendendo somente no perímetro de Itanhaém. Em casos de emergências nos bairros extremos do Município, é aconselhável que utilize um telefone fixo para discar 192. "A nossa central recebe somente ligações da Cidade. De repente somos acionados pelo celular nas divisas do Município, o sinal do aparelho pode utilizar a antena da cidade vizinha e a ocorrência não é registrada", explicou Bahamad. 

Ele ainda alerta, sobre um outro ponto relevante, quanto à importância da conscientização das pessoas para a solicitação SAMU. "O serviço não pode ser confundido com uma ambulância comum. Os munícipes devem saber que se o solicitarem para causas não-emergenciais, estarão prejudicando outras pessoas que correm riscos de vida".
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