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OFF ROAD – As inscrições podem ser realizadas pelo  site www.adrenatrilha.com.br ou pelo telefone (11) 4513-5421
Cross Country de motociclismo 

é a atração deste final de semana

O campeonato ocorre neste sábado (9), com os treinos a partir da 15, e
no domingo (10), com a largada oficial às 9 horas, no Morro do Paranambuco

O Morro do Paranambuco será, mais uma vez, palco para muita adrenalina em duas rodas. Isso porque neste final de semana, acontecerá o II Itanhaém Cross Country, que irá agitar a Cidade com os melhores pilotos do País, numa disputa acirrada. No sábado (9), a partir das 15 horas, acontecerão os treinos. Já no domingo (10), os motores começarão a roncar as 9 horas, com a largada oficial.  

As inscrições podem ser realizadas pelo site www.adrenatrilha.com.br ou pelo telefone (11) 4513-5421. O interessado deve se inscrever de acordo com a potência da sua máquina, conforme os requisitos de cada categoria. Até agora mais de 50 pilotos já confirmaram presença. 

O II Itanhaém Cross Country é uma realização do Governo Municipal que conta com o apoio da Pakato Moto Peças, Dust Offroad, Sigvisual e Free Race. A organização é da Adrenatrilha Trail Club. 
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