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EDUCAÇÃO – Em Itanhaém o ano letivo será iniciado nesta segunda-feira (11) em todas as unidades escolares

Cerca de 16 mil alunos voltam
às aulas na próxima semana


A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém
registrou uma grande procura de novos estudantes
Cerca de 16 mil alunos da Rede Municipal de Ensino iniciarão nesta segunda-feira (11) o ano letivo de 2008. As 48 unidades escolares municipais, que englobam creches e escolas, devem receber ainda mais estudantes no decorrer desse ano, pois apenas durante a primeira semana de inscrições para matrículas e transferências, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes registrou uma grande procura de novos alunos, que vieram de outras redes de ensino ou ainda de outras cidades. 

A qualidade de ensino oferecida pelo Governo Municipal se deve ao dedicado trabalho em realizar grandes melhorias na área da educação, proporcionando qualidade educacional, com ótimos materiais didáticos apostilados, salas de informática, kits escolares, cursos para professores e equipe de apoio pedagógico em formação contínua, e ainda, construção de playgrounds, laboratórios de ciências, ampliação e construção de salas de aula, novas escolas, uniformes, além de merenda altamente nutritiva e balanceada.

A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes oferece ainda cursos de informática educacional aos professores, funcionários e alunos das escolas municipais, permitindo o acesso à tecnologia, de modo a desenvolver competências que resultem na melhoria da qualidade de vida e na formação do cidadão, qualificando para o mercado de trabalho. Atualmente o número de professores que acessam o computador passou de 30% em 2005, para 90% em 2007, segundo dados da pesquisa realizada pelo Instituto de Pesquisas A Tribuna (IPAT).

Outro ponto a ser salientado é o sistema de ampliação e reforma dos prédios escolares, aliados a construção de novas unidades, o que propiciou o atendimento à crescente demanda da população em idade escolar.
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