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EMPREGO – os interessados devem comparecer na sede do PAT, na Avenida 31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de R.G, CPF e Carteira de Trabalho
PAT oferece vagas em 17 funções

Manicure, costureira, empregada doméstica, mecânico, pedreiro, carpinteiro, armador de ferragem, vendedor externo de pães em bicicleta e de sorvetes, técnico em 

eletrotécnica e técnico laboratorista são algumas das chances

As pessoas que desejam uma oportunidade no mercado de trabalho podem contar com Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) que está oferecendo vagas em 17 funções. As mulheres podem se candidatar as funções de manicure, costureira que possua máquina reta overloque para trabalhar em casa, e de empregada doméstica, neste caso é necessário ter referência e disponibilidade para trabalhar na cidade de São Paulo. 

Estão sendo oferecidas chances para os homens trabalharem como cabeleireiro, padeiro, operador de máquina agrícola, de pá carregadeira e de retro escavadeira, além de mecânico ou ajudante mecânico de motor diesel com experiência, técnico em eletrotécnica e técnico laboratorista, para o último é necessário ter registro do Conselho Regional de Química (CRQ). 

Há também vagas para pedreiro, carpinteiro, armador de ferragem, sendo que, nos três casos é preciso ter experiência registrada em Carteira de Trabalho, lavador de carros, neste caso, é imprescindível a carteira Nacional de Habilitação (CNH). Já para homens e mulheres, existem oportunidades de vendedor externo de pães em bicicleta e de sorvetes.

Os interessados devem comparecer na sede do PAT, localizada no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, nº 1.505, no Trevo da Cesp, munidos de Registro Geral (R.G), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). Informações pelos telefones (13) 3427-6216 ou 3427-6192.

Vale lembrar que o PAT consiste em um banco de empregos gratuito. Pessoas que desejam trabalho em outros setores podem se cadastrar, preenchendo o formulário no local com os documentos citados, e ficando no aguardo de novas oportunidades. 
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