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EXPOSIÇÃO – os registros visuais que pretendem hipnotizar seus visitantes com traços marcantes e surrealistas, relatam o lado místico da ufologia

Mostra ufológica é atração na 

Casa de Câmara e Cadeia

A exposição ‘Mundo Paralelo’, terá a cerimônia de abertura nesta terça-feira (26)

a partir das 14 horas e permanecerá até o dia 6 de março

Para aqueles que admiram fenômenos ligado à ufologia, como a possível existência de vida em outros planetas ou até mesmo a existência de Objetos Voadores Não Identificados (OVNI), não podem deixar de conferir a exposição ‘Mundo Paralelo’. A cerimônia de abertura acontecerá nesta terça-feira (26), a partir das 14 horas, na Casa de Câmara e Cadeia.

A mostra de quadros da artista Lili Ricardo relata o lado místico da ufologia, através de registros visuais que pretendem hipnotizar seus visitantes com traços marcantes e surreais. Suas pinturas despertarão a curiosidade dos visitantes sobre a verdadeira existência de seres extraterrestres, mexendo com a imaginação de todos.

“Sonho ou realidade? Busco com a arte expressar a verdade do ser, a qual os olhos não podem ver”, diz a artista plástica. Para ela, suas obras têm o objetivo de serem enigmáticas e impactantes, pairando o “fantasma da dúvida sobre as mentes das pessoas, causando em cada um, o sentimento individual e único”.

Para visitar a mostra ‘Mundo Paralelo’, que permanecerá até o dia 6 de março, das 9 às 18 horas, na Casa de Câmara e Cadeia, localizada na praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. O ingresso custa R$1,00, lembrando que crianças de até 12 anos e idosos a partir de 60 anos a entrada é franca.

Aqueles que também estão interessados em realizar exposições, podem entrar em contato através do e-mail turismo@itanhaem.sp.gov.br, ou pelos telefones (13) 3421-1808 e 3421-1809, falar com Keli.
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