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CULTURA - a partir de 17 de março o programa do Governo do Estado atenderá na rua Estanislau Gerônimo, 953, no Jardim Oásis

Departamento de Cultura retoma

Projeto Guri em novo endereço

As crianças e adolescentes poderão participar 

dos cursos de canto-coral, percussão e violão
A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através do Departamento de Cultura estará retomando as atividades do Projeto Guri, a partir do dia 17 de março, em novo endereço, na Rua Estanislau Gerônimo, 953, no Jardim Oásis. No local, onde também está instalado o Projeto Casa da Criança, estará ministrando cursos de canto-coral, percussão e violão.  

De acordo com a diretora de departamento de Cultura Noêmia Tannuz, os trabalhos desenvolvidos pelo Projeto Guri funcionam como ferramenta de inclusão social. “Os cursos oferecidos pelo projeto, executado pelo Estado em parceria com a Prefeitura serão totalmente gratuitos, funcionando como importante ferramenta de inclusão social. Para os interessados em participar, as inscrições acontecerão no próximo mês de março, onde posteriormente estaremos divulgando informações sobre as inscrições”.

Criado pela Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo, o Projeto Guri é uma organização social de cultura, sem fins lucrativos, que tem como objetivo específico à inclusão sócio-cultural de crianças e adolescentes, entre 8 e 18 anos, por meio do ensino da música. Atualmente, o projeto tem aproximadamente 51 mil atendimentos e está presente em 384 pólos, configurando- dos mais bem se como um sucedidos projetos da área sócio-cultural.
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