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DIVERSÃO – a oficina, que terá o tema ‘Com que máscara eu vou’, tem como objetivo resgatar a tradição das máscaras carnavalescas

Biblioteca Municipal realiza inscrições 

para Oficinas Temáticas de Carnaval

O cadastro acontecerá entre os dias 9 e 16, das 8 às 17 horas, na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro

Com o intuito de resgatar a tradição das máscaras carnavalescas e despertar a criatividade em jovens e crianças, com idade entre sete e 15 anos, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através da Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim realizará a partir desta segunda-feira (9), até o dia 16, das 8 às 17 horas, as inscrições para as Oficinas Temáticas de Carnaval. É importante ressaltar que o cadastro e o material são gratuitos.

As aulas acontecerão entre os dias 17 e 19, na Rua Cunha Moreira, 71, no Centro. A oficina, que disponibilizará 60 vagas e terá o tema ‘Com que máscara eu vou’, será iniciada com um histórico sobre o tema e em seguida os participantes poderão escolher entre oito tipos de máscara, que servirão como modelo para a nova criação. Os objetos serão confeccionados com papéis coloridos, jornais, papelão, cartolina, cola, fitas, glíter, lantejoulas, entre outros. 

“Estas atividades funcionam como uma forma de inserção da arte no processo educacional, através da interpretação, estudo da estética, história e o prazer de criar”, afirmou a responsável pela biblioteca, Mara Léia de Lima.

HISTÓRIA — Um dos ícones do carnaval, as máscaras foram herdadas dos teatros gregos, sendo utilizadas nas representações dos dramas clássicos. Expressavam fúria, alegria e amor, entre outras emoções. Ainda hoje o teatro chinês recorre às máscaras para representar tipos de personagens. Mas foi no século XV que os historiadores registraram o ‘Ball Masquê’ como o primeiro baile de máscaras. 

Os mascarados faziam brincadeiras, confiantes do anonimato, extravasando todos os seus impulsos reprimidos, libertando-os das normas sociais. E de Veneza, as máscaras chegaram ao Brasil, conquistando seu auge durante as décadas de 30, 40 e 50 com os bailes carnavalescos realizados em clubes e salões.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
