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11º EDIÇÃO - para participar, o atleta deve levar uma unidade de leite em pó (lata ou saquinho) no dia da competição, que será repassado ao Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI)
Basquete de Rua movimenta Cidade neste final de semana

A competição é promovida pela Associação de Basquete de Itanhaém entre os dias 13 e 15 de fevereiro, na Praia do Centro

Tradicional evento esportivo de verão em Itanhaém, o Torneio de Basquete de Rua chega à sua 11ª edição neste ano. A competição é promovida pela Associação de Basquete de Itanhaém entre os dias 13 e 15 de fevereiro, na Praia do Centro. 

 

No feminino, são duas categorias: até 17 anos e de 18 em diante. No masculino, sete categorias: até 11 anos; até 13 anos; de 14 a 16 anos; de 17 a 19 anos; livre adulto; 1ª divisão e máster. Para participar, o atleta deve levar uma unidade de leite em pó (lata ou saquinho) no dia da competição, que será repassado ao Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI).

 

ESPORTE E FOLIA - Juntamente com o basquete de rua, acontecerá o evento “Esporte e Folia”, no dia 14 de fevereiro, a partir das 8 horas. A ação esportiva oferecerá atividades diversas, como frescobol, sonrisal, vôlei, futvôlei e peteca. O evento será finalizado com uma festa de pré-carnaval, com som eletro-acústico inspirado nos antigos carnavais de salão. 
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