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VIOLÃO, PERCUSSÃO E CANTO CORAL – para efetuar o cadastro é necessário ter entre 8 e 18 anos e estar regularmente matriculado em uma unidade de ensino
Projeto Guri realiza matrículas 

e rematrículas de cursos

No ato da inscrição o interessado deverá estar munido de duas fotos recentes, certidão de nascimento ou RG, comprovante de residência, declaração escolar e carteira de vacinação
Com o intuito de sociabilizar crianças e adolescentes através da música, o Projeto Guri, desenvolvido pelo Governo do Estado, em parceria com a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizará nos dias 2, 3 e 4 de março as rematrículas dos cursos de Instrumentação Musical. Já nos dias 5, 6 e 7 acontecerão as matrículas para os novos alunos. Os interessados deverão comparecer ao Projeto Guri, instalado junto ao Projeto Casa da Criança, na rua Estanislau Gerônimo, 953, no Jardim Oásis, das 13h30 às 17h30. 
Para efetuar a inscrição é necessário ter entre 8 e 18 anos e estar regularmente matriculado em uma unidade de ensino. No ato da matrícula, o interessado deverá estar munido de duas fotos recentes, certidão de nascimento ou RG, comprovante de residência, declaração escolar e carteira de vacinação. 

O Projeto Guri está disponibilizando cursos de Violão, Percussão e Canto Coral. As aulas terão início no dia 16 de março e serão ministradas todas as segundas e quartas-feiras. Segundo a Diretora Municipal de Cultura, Noêmia Saad Tannuz o Projeto é um dos mais importantes trabalhos sócio-culturais do Estado. “Os cursos oferecidos são totalmente gratuitos e funcionam como importante ferramenta de inclusão social”. 

PROJETO - Criado pela Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo, o Projeto Guri é uma organização sem fins lucrativos, que usa a música como instrumento de cidadania e de resgate da auto-estima de crianças e adolescentes. Atualmente, o projeto atende cerca de 48 mil alunos em 378 pólos no Estado. 

Além de Itanhaém, o projeto também está presente em 12 cidades da região: Guarujá, Bertioga, Santos, São Vicente, Mongaguá, Peruíbe, Itariri, Pedro de Toledo, Registro, Sete Barras, Miracatu e Ilha Cumprida.
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