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OBRAS – o encontro acontecerá às 15h30, no Fórum, localizado na avenida Rui Barbosa, 867, no Centro

Secretário de Estado assinará a ordem de serviço da ampliação do Fórum de Itanhaém

Os serviços consistem na construção de um novo prédio, de dois andares, com a mesma arquitetura do antigo, com elevador, além da reforma da edificação existente

Nesta quinta-feira (19), o Prefeito João Carlos Forssell receberá o Secretário de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, Luiz Antonio Marrey para a assinatura formal da ordem de serviço do início das obras e ampliação do Fórum de Itanhaém. O encontro acontecerá às 15h30, na avenida Rui Barbosa, 867, no Centro. 

O Prefeito Forssell ressalta a importância da reforma no Fórum. “Há muitos anos aguardamos esta ampliação que trará muitos benefícios para a Cidade. Após as obras teremos espaço para a instalação e criação de duas varas especializadas, além das três que já funcionam. Isso gerará maior qualidade no atendimento e proporcionará resultados mais rápidos dos processos analisados”. 

Luiz Marrey explica os benefícios que os novos equipamentos trarão para os munícipes. “A reforma e ampliação trará mais conforto para os operadores do direito e para a população. A presença da Justiça é a garantia de paz social, cidadania e respeito à vida. O Governo do Estado está investindo mais de 200 milhões em equipamentos forenses, atendendo demandas antigas de mais de 50 municípios”.

AMPLIAÇÃO – Além da reforma do prédio atual será construído um anexo de dois andares, ampliando a área construída do fórum em 1.627,5 m². No térreo serão criados novos espaços como sala de atendimento, espera, informações, lanchonete, Anexo Fiscal Cartório das Fazendas, sala de assistente social e psicólogo, duas salas de atendimento, sala do 3º e 4° Ofício, cozinha, copa dos funcionários, vestiário, ampliação de um banheiro masculino e outro feminino.

Já o primeiro andar contará com duas salas de testemunhas, três de conciliação, três salas de audiência, três do Gabinete do Juiz com banheiro, duas salas de depósito, duas de apoio ao Ministério Público, sete salas de Gabinete e uma copa do Ministério Público, além de um banheiro masculino e outro feminino. Também serão feitas reformas necessárias para o acesso livre de portadores de necessidades especiais, com a instalação de um elevador e de um banheiro adaptado.

A ampliação do Fórum, que tem previsão de entrega para dezembro deste ano, será realizada com verba de R$ 1.622.693,82 da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado e contrapartida da Prefeitura de R$ 405.673,45 totalizado o valor de R$ 2.028.367,27.
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