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FOLIA – tudo está sendo preparado na avenida Jaime de Castro, entrada nova, e terá capacidade para 10 mil pessoas, com arquibancada para 2.300 espectadores 

Blocos abrirão a programação

do Desfile Oficial de Carnaval

Na segunda (15), o sambódromo receberá o desfile de duas das principais agremiações carnavalescas da cidade de São Paulo, a Gaviões da Fiel e a Vai-Vai

O clima de animação já toma conta da Cidade. O Governo Municipal, junto com a Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (LECI) prepararam uma programação especial para os cinco dias de carnaval. O sambódromo já está sendo preparado na avenida Jaime de Castro, entrada nova, e terá capacidade para 10 mil pessoas, com arquibancada para 2.300 espectadores.  

Para começar a festa, na sexta-feira (12), às 21 horas, os blocos de arrasto ditam o ritmo na avenida. O primeiro será o Bloco Carnavalesco Explosão da CESP, seguindo pelo Unidos da Marechal Rondon, e fechando o dia com a Dragões do Oásis. 

No sábado (13), começa o Desfile Oficial do Carnaval com a Escola de Samba Acadêmicos do Oásis. Em seguida será a vez da Escola de Samba Estrela do Mar e a Escola de Samba Libertação.

Já no domingo (14), o Bloco Carnavalesco Mocidade do Savoy abre o segundo dia do Desfile Oficial. Às 22h15, a Escola de Samba Unidos do Gaivota entra no sambódromo, seguida pela Escola de Samba Unidos do Praião, que encerra o dia.

Na segunda-feira (15), às 19 horas, a passarela do samba receberá o desfile da bateria das duas principais agremiações carnavalescas da cidade de São Paulo, a Gaviões da Fiel e a Vai-Vai. A primeira a entrar na avenida será a agremiação corinthiana. Já às 21 horas, será a vez do Bexiga. Para fechar a programação, terça-feira (16), a folia ficará por conta do desfile das Campeãs do Carnaval, a partir das 21 horas.

INGRESSOS - Os foliões que desejam curtir o Desfile Oficial das Escolas de Samba, no dia 15, poderão trocar seus ingressos por 1Kg de alimento não perecível no local do evento. Os donativos arrecadados serão destinados ao Fundo Social de Solidariedade. Já nos outros dias de desfile, com exeção do dia 12 que a entrada é franca, o ingresso custará R$10,00 e poderá ser adquirido nos barracões das escolas de samba, no Centro de Informações Turísticas Metropolitanas (CITM), ou no local do evento.

CAMPANHAS – Para aproveitar o grande fluxo de pessoas que passarão pela Cidade durante o período de Carnaval, o Governo Municipal, através da Secretaria de Saúde promoverá a entrega de preservativos masculino, no sambódromo e praias. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
