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EXAME – os candidatos realizarão a prova objetiva para contratação de professores substitutos, e de Educação Básica III, nas áreas de História e Geografia

Prova do processo seletivo para professores

acontece neste  domingo (7)

As provas serão realizadas na E.M. Lidia Martha Ferrielo Gianotti
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes realizará neste domingo (7), na E.M. Professora Lidia Martha Ferrielo Gianotti, a prova referente ao processo seletivo para a contratação de professores, por tempo determinado. 

Para os pretendentes para o cargo de Professor Substituto e Educação Básica III, na área de Geografia, as provas serão aplicadas às 9 horas. Já para quem concorre ao cargo de Educação Básica III, área de História, a avaliação acontece às 14 horas.

Os candidatos deverão comparecer ao local da prova com 30 minutos de antecedência da hora marcada, munidos do protocolo de inscrição, documento de identidade com foto original, caneta esferográfica azul ou preta, lápis preto e borracha.

O portão da escola será fechado impreterivelmente no horário previsto para o início do processo seletivo. Ficará impedido de realizar o teste o concorrente que não estiver de posse dos documentos solicitados. O tempo máximo para realização da prova, incluindo o preenchimento do gabarito será de duas horas.
A E.M. Professora Lidia Martha Ferrielo Gianotti, fica na rua Oscar Pereira da Silva, 70, Chácara das Tâmaras.
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