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IGUALDADE – a apresentação aconteceu na última segunda-feira (15), em Praia Grande, com o Governador José Serra

Ruy Santos participa do lançamento do Programa Praia Acessível

O objetivo é oferecer à pessoa com deficiência a oportunidade de banhar-se no mar em condições de segurança e dignidade

O Vice-prefeito Ruy Santos, representando o Prefeito João Carlos Forssell, esteve presente na última segunda-feira (15), em Praia Grande, ao lado do Governador José Serra, para o lançamento do Programa Praia Acessível. A iniciativa, realizada por meio da Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência, inicialmente atenderá as cidades de Santos, Ilha Bela e Praia Grande.

O programa consiste de duas etapas: disponibilização de cadeiras de rodas anfíbias, que permitem entrar na água em função de sua estrutura e rodas apropriadas, e instalação de passarelas da calçada à praia, para acesso do banhista em cadeira de rodas. O objetivo é oferecer à pessoa com deficiência a oportunidade de banhar-se no mar em condições de segurança e dignidade.

Após a apresentação do programa, sob o forte calor de 30 graus na praia do Bairro Guilhermina, Ruy Santos acompanhou até a beira da praia o Governador que empurrou uma cadeira de rodas anfíbia com uma senhora com dificuldades de locomoção. “Isto representa respeito à condição humana. A idéia é distribuir estas cadeiras para todo o litoral paulista”, destacou Serra.

A cadeira de rodas anfíbia só pode ser utilizada por usuário de cadeira de rodas acompanhado de facilitador ou outra pessoa, independentemente de sua condição física, mediante apresentação de documentos de ambos e preenchimento de um Termo de Responsabilidade.

 

Para atender a demanda, cada posto irá contar com três pessoas para prestar o atendimento, orientar e auxiliar a entrada e saída do mar com as cadeiras de roda anfíbias.
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