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PREVENÇÃO – toda a adequação da avenida será realizada até o fim de março, através do Departamento de Transito e Segurança do Município

Avenida Mário Covas Júnior ganhará sinalização e reguladores de tráfego

A avenida que liga os bairros do Cibratel-I e Gaivota 

receberá nova sinalização, lombadas e rotatórias

O Governo Municipal, através do Departamento de Trânsito e Segurança, programou para o mês de março importantes adequações de tráfego na avenida Mário Covas Júnior, que liga os bairros do Cibratel-I e Gaivota. Em toda a sua extensão, a avenida receberá sinalização completa, além de lombadas e 17 rotatórias. 

A medida tem como objetivo facilitar a mobilidade dos usuários do local e aumentar a segurança tanto para os motoristas quanto para ciclistas e pedestres. As adequações já eram pedidas pela população, já que devido à recentes reformas na avenida, os motoristas podem desenvolver velocidades acima dos 60 km/h permitidos.

Na opinião do diretor do Departamento de Trânsito e Segurança, Hélio Cursino Pereira, a iniciativa é necessária. “É uma ação importante porque um bom trecho da avenida foi terminado recentemente e ainda carece das sinalizações básicas. As rotatórias e as lombadas serão implantadas em toda a extensão da avenida e ajudarão a organizar melhor o trânsito, prevenindo o acontecimento de acidentes”.
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