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ESPORTES – o local passará a ter dimensões oficiais, mureta, alambrado, portões de acesso, sistema de drenagem e instalação de equipamentos esportivos
Obras no Campão começam nesta semana

Os serviços de reforma da Praça de Esportes Aurélio Ferrara, conhecida como Campão, começaram nesta semana. A obra é uma antiga reivindicação dos esportistas da Cidade e teve sua ordem de serviço assinada pelo prefeito João Carlos Forssell no último dia 21 de janeiro.

Segundo um dos representantes da Ipec Construtora, o engenheiro Thiago Augusto de Paulo, nesta terça-feira (01) o campo será capinado. Na quarta-feira (02), começam os serviços de aterro. Os trabalhos devem ficar prontos em cerca de 90 dias. 

O Campão passará a ter dimensões oficiais e vai receber serviços de aterramento do campo, plantio de grama, construção de mureta, alambrado e portões de acesso. O local também será modernizado com sistema de drenagem e instalação de equipamentos esportivos. 

A verba para as obras é fruto de um convênio entre a Prefeitura de Itanhaém e a Secretaria de Economia e Planejamento do Estado de São Paulo, por meio de duas emendas parlamentares, ambas no valor de R$ 150 mil, dos deputados estaduais Carlos Giannazi e Paulo Alexandre Barbosa.

O prefeito Forssell comemorou a conquista de mais uma obra importante no Município e desejou sucesso para os representantes da Ipec. “Parabéns a empresa pelo projeto de reforma do Campão e Itanhaém espera ver a nova praça de Esportes pronta. É uma antiga reivindicação de todos os esportistas da nossa Cidade”.
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