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COMÉRCIO – o investimento do Governo Municipal em infraestrutura transformou o local no principal pólo de atração de empreendimentos comerciais de Itanhaém

Novos comércios na região do

Belas Artes crescem 89% em 2010

Os grandes investimentos do Governo Municipal nos últimos anos transformou o bairro do Belas Artes e região no maior pólo de atração para novos empreendimentos comerciais em Itanhaém. Somente em 2010, foram expedidos 106 alvarás de funcionamento para novos comércios na área, o que representa um aumento de 89,26% em relação ao ano anterior, que foram de 56 alvarás.

Somente nos últimos seis anos, foram expedidas 353 licenças de funcionamento. Dos comércios que se instalaram nos últimos anos, destacam-se os Supermercados Extra e o Dia%. Em janeiro deste ano, diretores do Banco Bradesco anunciaram a abertura de uma nova agência no Belas Artes, após constatar um grande crescimento econômico no local.

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, afirma que o fator decisivo para o crescimento da região foi a implantação da Rodoviária Interestadual de Itanhaém em 2007. “O aumento do número de pessoas circulando no local, atraiu muitos pequenos comércios e até grandes redes de supermercado à região”.

Além disso, o chefe do executivo destaca que houve grandes investimentos em toda a região – Belas Artes, Ieda, Iemanjá, Corumbá, Sabaúna, Chácara das Tâmaras, Praia do Sonho e Cibratel I e II. Entre as obras mais importantes estão a construção de escolas, postos de saúde, pavimentação de vias e melhorias na iluminação pública. 

“Todo este investimento do Governo Municipal transformou o Belas Artes no principal pólo de atração de empreendimentos comerciais de Itanhaém. Vamos continuar trabalhando muito pelo crescimento da região, inclusive com a implantação da nova Unidade de Pronto Atendimento no trevo da Cesp”, enfatizou o prefeito.

Segundo a diretora do Departamento de Comércio e Industria, Ângela Maria de Andrade Cantinho Silva, os comércios varejistas e prestadores de serviços foram as atividades que tiveram mais destaque entre os novos estabelecimentos da região do Belas Artes. Outras regiões da Cidade também têm registrado crescimento de novos comércios, como Gaivotas e Suarão.

Número de alvarás de funcionamento expedidos pelo Departamento de Comércio e Industria de Itanhaém na Região do Belas Artes:

2005: 59 alvarás

2006: 30 alvarás

2007: 46 alvarás

2008: 56 alvarás

2009: 56 alvarás

2010: 106 alvarás

Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603

