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BENEFÍCIO - As instituições desenvolvem trabalhos voltados a atender idosos, crianças, deficientes e animais, além das Associações de Pais e Mestres das escolas municipais
Prefeitura concede subvenção social a
35 entidades do Município
As entidades assistenciais de Itanhaém receberão da Prefeitura repasse financeiro em 2011. No total, será destinado a 35 entidades mais de 152 milhões para serem utilizados a fim de cobrir despesas de custeio e manutenção das instituições ou de projetos desenvolvidos por elas. 
As instituições que receberão as subvenções desenvolvem trabalhos voltados a atender idosos, crianças, deficientes e animais, além das Associações de Pais e Mestres das escolas municipais.

Receberão os recursos as entidades: Círculo de Amigos do Menor Patrulheiro de Itanhaém (CAMP), Centro de Orientação aos Deficientes de Itanhaém (CODI), Abrigo à Velhice Allan Kardec, Associação Beneficente Mamãe Dolores, Satélite Esporte Clube e Sociedade Protetora dos Animais de Itanhaém (SPAI).
As Associações de Pais e Mestres que também serão beneficiadas são das escolas municipais: Maria Cristina Macedo Gomes; Professora Shirley Mariano Estriga; Lions Clube; Ana Cândida Ebling de Oliveira; Leonor Mendes de Barros; Maria do Carmo Abreu Sodré; Olga Lopes de Mendonça; Maranata; escola rural José Teixeira Rosas; Professor Carlos Augusto Guimarães da Silva; Professora Neusa Pinto Fonseca; Professora Maria da Penha Correa Sanches; Professora Eugenia Pitta Rangel Veloso; Professor Walter Arduini; Professora Divani Maria Cardoso; Lídia Martha Ferriello Gianotti; Pedrina Pompeu Bastos; Professora Filomena Dias Apelian; Professora Ignez Martins; Professora Diva do Carmo Alves de Lima; Professora Elga Reis; Professora Maria das Graças Alves Santos; Professora Maria da Conceição Luz; Professora Maria Aparecida Soares Amêndola; Professora Dalva Dati Ruivo; Bernardino de Souza Pereira; Harry Forssell; Professora Célia Marina Dal Pozzo Borges e Maria Graciette Dias. Juntas, estas entidades receberão mais de 7 milhões.
OBJETIVO – Subvenção social é uma modalidade de transferência de recursos financeiros públicos, ou seja, um auxílio para instituições públicas ou privadas de caráter assistencial ou cultural e sem fins lucrativos, com o objetivo de cobrir despesas de custeio. As entidades beneficiárias ficam responsáveis pela prestação de contas dos recursos recebidos, nos moldes das instruções específicas do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, até 31 de janeiro de 2012. 

Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603

