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OBRAS – assim que as obras na Avenida São Paulo estiverem concluídas, as ruas Espírito Santo, Rio Grande do Norte e Goiás serão contempladas com pavimentação

Prefeitura investe na pavimentação 

das ruas do Cibratel II
Mais uma obra do Programa de Contribuição de Melhorias (PCM) vai beneficiar moradores de bairros carentes de Itanhaém. Dessa vez, os serviços vão acontecer no bairro do Cibratel II, em diversas ruas próximas à Avenida São Paulo, que, por sua vez, também está recebendo pavimentada asfáltica.

Assim que as obras na principal via estiverem concluídas, começam os trabalhos de PCM no Cibratel II. As ruas contempladas são Espírito Santo, Rio Grande do Norte e Goiás. O bairro não podia receber pavimentação devido a um antigo processo judicial, que se encerrou recentemente.

A presidente da Associação dos Proprietários e Moradores do Cibratel II (Apromoci) afirma que a obra é uma antiga reivindicação dos munícipes. “Batalhamos muito para conseguir as adesões ao PCM. Muitos moradores tinham dificuldade de sair de casa quando chovia e faltava segurança. Agora as obras vão beneficiar muitos moradores do nosso bairro”. 

A também moradora do Cibratel II Rosely Cortez Galan comemora o benefício. “Nossa, estou muito feliz com esta conquista. Nós, moradores estávamos esperando há muito tempo por isso. Com a pavimentação, vai melhorar muito. Era duro para a gente que viveu assim no bairro”.

O prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell afirma que a intenção é estender os serviços por diversas ruas do Cibratel II.  “Por enquanto, alguns trechos vão receber a pavimentação, mas, em breve, vamos levar os serviços para as outras ruas do bairro. Esperamos que a população possa aderir ao PCM, que está produzindo resultados muito satisfatórios”.

AVENIDA SÃO PAULO – A Avenida São Paulo, no Cibratel, está sendo totalmente pavimentada. A via recebe serviços de drenagem e asfalto em toda sua extensão, chegando até ao trecho onde ainda não há pavimentação. A obra é uma antiga reivindicação dos moradores da região e vai ser de grande importância para o comércio local.

A obra na Avenida São Paulo é fruto de um contrato de financiamento celebrado entre a Prefeitura e a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de fomento do Estado de São Paulo, no valor total de R$ 1.230.588,50. A obra começou em 27 de novembro do ano passado e deverá ficar pronta em cerca de 18 meses.
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