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15.02.11
EVENTO – o encontro tem o objetivo de discutir e restabelecer ações que priorizem e valorizem o desenvolvimento cultural em todo o Estado de São Paulo
14º Encontro de Dirigentes Municipais de Cultura do Estado de São Paulo
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, por meio do Departamento de Cultura, participará no próximo dia 21 de fevereiro, do 14º Encontro de Dirigentes Municipais de Cultura do Estado de São Paulo, no auditório Simon Bolivar – Memorial da América Latina. 

A fim de discutir e restabelecer ações que priorizem e valorizem o desenvolvimento cultural em todo o Estado de São Paulo, estarão presentes no evento o coordenador da unidade de Fomento e Difusão Cultural, André Sturm; a Coordenadora de Formação Cultural, Carla Almeida de Carvalho; a Coordenadora de Preservação do Patrimônio Museológico, Claudineli Moreira Ramos; o Secretário de Estado da Cultura, Andrea Matarazzo; e o Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin. 

O Encontro, além constituir novas alianças entre prefeituras, amplia o diálogo entre os dirigentes do setor e garante amplo desenvolvimento das ferramentas de gestão cultural dos municípios participantes. 

Para representar Itanhaém, estarão presentes a Diretora do Departamento de Cultura, Marcia Zanco e a Curadora do Museu Conceição de Itanhaém, Liliana Di Bella Napolitano. O evento é uma realização da Secretaria de Estado da Cultura, e é produzido pela Abaçaí Cultura e Arte - Organização Social de Cultura.
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