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INVESTIMENTO – a Sabesp está construindo o sistema Mambu-Branco, que vai assegurar um aumento de 23% na produção de água na região

Reservatório de água em Itanhaém abastecerá toda a Baixada Santista

Uma grande estação de tratamento de água em Itanhaém vai garantir o abastecimento de toda a Baixada Santista. A Sabesp está construindo o sistema Mambu-Branco, que vai assegurar um aumento de 23% na produção de água na região a partir do final deste ano. A captação e distribuição serão de 1.600 litros por segundo. 

O volume adicional vai ser suficiente para abastecer 792 mil pessoas, o que representa mais do que a soma da população de Santos e São Vicente. No total, a capacidade de abastecimento da Sabesp na Baixada Santista será de 1 milhão 190 mil pessoas. Segundo a empresa, o custo do novo sistema é de R$ 390 milhões.

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, este investimento será importante não apenas a Cidade como para toda a região. “Esta é mais uma das muitas parcerias que o Município tem feito com o Governo do Estado de São Paulo. Um grande empreendimento como o sistema Mambu-Branco vai favorecer toda a Baixada Santista, tanto para moradores quanto para os turistas”.
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