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SERVIÇOS – a avenida Cabuçu recebeu serviços de limpeza e reforma das galerias de águas pluviais
Nossa Senhora do Sion e Guapiranga
são beneficiados com melhorias

Os bairros de Nossa Senhora do Sion e Guapiranga estão recebendo diversos serviços de limpeza de vala, drenagem e reparos em calçadas e esgotos pela Prefeitura de Itanhaém, por meio da Secretaria de Serviços e Urbanização. 

A avenida Cabuçu, no bairro Nossa Senhora do Sion, recebeu na última quarta-feira (16), serviços de limpeza e reforma das galerias de águas pluviais. Segundo o secretário-adjunto de Serviços e Urbanização, Ernesto Lázaro, os trabalhos irão sanar alguns problemas que as fortes chuvas estavam causando na via.

No Conjunto Habitacional Guapiranga – CDHU estão sendo colocados 120m de tubulação de águas pluviais, guias e sarjetas. A boca-de-lobo vai ser instalada no final nas ruas Mario Simões e Arnaldo Marques Carreira e, com isso, vai evitar acúmulo de águas pluviais no local. No mesmo bairro, a Prefeitura está realizando serviços de reparos nas calçadas da Rua Paulo Leandro Lima para evitar acúmulo de água no local. 

O prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell destaca que estes são apenas alguns dos muitos serviços que estão sendo feitos por toda a Cidade. “Estamos percorrendo todos os pontos de Itanhaém, inclusive com o Mutirão nos Bairros, onde podemos ver de perto os problemas mais urgentes e pontuais da Cidade. São pequenos trabalhos que vão resolver muitos problemas nas ruas e vias”.
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