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ATENDIMENTO – o CMR fica localizado na rua Dr. Egas Muniz Arruda Botelho, 361, no Jardim Laranjeiras, e atende de segunda a sexta-feira, das 7 às 17 horas
Centro Municipal de Reabilitação atende

cerca de 200 pacientes por semana
Pessoas portadoras de necessidades especiais e que precisam de atendimento nas especialidades de fonoaudiologia, fisioterapia, neurologia, pediatria, terapia ocupacional e assistência social, podem contar com o Centro Municipal de Reabilitação (CMR), um serviço da Secretaria Municipal de Saúde.
A equipe do CMR atende semanalmente cerca de 200 pessoas. No local, é realizado o Programa de Órtese e Prótese, que contempla pessoas que necessitam de cadeiras de rodas, andador, cadeira de banho, muletas etc. Há ainda o Programa de Aparelho Auditivo, para pessoas portadoras de deficiência auditiva; e o processo para aquisição do Passe Intermunicipal (EMTU), que é feito mediante apresentação de laudo médico.
O prefeito João Carlos Forssell destaca a importância do Centro Municipal de Reabilitação para a população. “O Governo Municipal trabalha para que possa beneficiar os munícipes com serviços de ótima qualidade, como é o caso do CMR, que atende e dá melhores condições às pessoas portadoras de necessidades especiais”.
O CMR fica localizado na rua Dr. Egas Muniz Arruda Botelho, 361, no Jardim Laranjeiras, e atende de segunda a sexta-feira, das 7 às 17 horas. Para mais informações, entrar em contato por meio do telefone (13) 3427-3612.
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