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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

SHOWS 

Governo Forssell promove 

eventos nos bairros da cidade
Em apenas uma semana, prefeito lança diversas opções de

 entretenimento para munícipes e turistas

Foi lançado na última sexta-feira (7), no Oásis, o projeto Shows nos Bairros Cultura Ativa, que levará aos munícipes e turistas, de quinta-feira a domingo, até o dia 13 de fevereiro, diversas opções de lazer e cultura a todos os bairros da Cidade em um palco itinerante. Os primeiros bairros atendidos foram Oásis (7 e 8), Guapiranga (7), América e Aguapéu (08) e Gaivota (9).

Os próximos eventos acontecem nesta quinta-feira (13), a partir das 20 horas, no Belas Artes, na sexta-feira (14), no Bopiranga e no Jardim Coronel, e no sábado (15), no Parque Vergara e no Rio Preto. O projeto continua no domingo (16), no Savoy. As crianças ainda recebem algodão-doce e podem fazer tatuagem de henna.

Além das atrações de entretenimento, as pessoas podem fazer a verificação dos sinais vitais, ou seja, pulso, respiração e pressão arterial pelos estagiários de enfermagem do Centro Educacional São Vitor, gratuitamente. 

O prefeito João Carlos Forssell (PSDB) fez questão de participar de todos os eventos realizados nos bairros.  “Hoje os moradores e turistas têm uma ampla programação de eventos que estão acontecendo na cidade, como o projeto Verão no Mar realizado na Praia do Cibratel, a Tenda Cultural, no Centro e a discoteca Platinum, no alto do Morro do Paranambuco”.

No Oásis, as atrações foram realizadas em um caminhão palco. As apresentações foram de grupos de danças e musicais. Também, na sexta-feira (7), o bairro do Guapiranga recebeu o Trio Elétrico Hot Som. Mais de duas mil pessoas estiveram no local. 

No sábado (8) foi a vez do Jardim América a contar com a participação do Trio Elétrico Hot Som e apresentações dos grupos de dança Swing dos Bambas, Quebradeira do Axé e Forró Total, além da cantora-mirim Paulinha de Souza. No mesmo dia, o bairro do Aguapeú recebeu um caminhão palco para apresentação dos grupos Companhia de Dança Casa Blanca e Axé Total. O cantor de rapper Feijão e a dupla sertaneja Célio e Vanderlei encerraram as apresentações.
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