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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

APRIMORAMENTO

Senai mantém inscrições para doze cursos até quarta-feira (26)

Todos são gratuitos e as vagas limitadas 

 
As inscrições para os cursos profissionalizantes do Senai em Itanhaém se encerram na próxima quarta-feira (26). Estão sendo oferecidas vagas para os Serviços Administrativos, Desenhos Civis, Costura Industrial, Pedreiro, Bar-Man, Manutenção de Computadores, Pintura em Tecido, Pintura em Tela, Biscuit, Bordados e Nautimodelismo (miniatura de barco). Os interessados devem comparecer das 9 às 15 horas, na Rua Vitor Meireles, 35, no Belas Artes, em Itanhaém.

A realização dos cursos é uma parceria do Governo Municipal de Itanhaém juntamente com o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI). Sem custo para estudar, as vagas são limitadas. Os interessados devem levar xerox do documento de identidade (RG).

Informática – O Senai abriu inscrição de mais uma turma para o curso de Informática. São 80 novas vagas oferecidas, com duração de 100 horas aula, distribuídas no 1º semestre. O curso será dividido entre os níveis A e B. O nível A oferece os programas do Microsoft Windows, World, Excel, Power Point e Access. E o nível B, oferece o Page Maker e Corel Draw. 

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421-1616 - (13) 3421 – 1600 

