Obras marcam início 

do Governo Forssell
Objetivo é investir R$ 1 milhão, por mês, em

serviços de pavimentação e urbanização

As obras de urbanização em Itanhaém seguem em ritmo acelerado e já apresentam resultados positivos. Em apenas duas semanas de Governo Forssell, os serviços de pavimentação, capinação e limpeza de ruas e canais têm revitalizado a Cidade, evitado alagamentos nos períodos de fortes chuvas e gerado cerca de 600 empregos. 

De acordo com o prefeito João Carlos Forssell (PSDB), as obras visam beneficiar moradores e valorizar, ainda mais, a segunda cidade do Brasil. “Nosso objetivo é fazer Itanhaém crescer e se tornar referência no Litoral Paulista. Por isso, queremos investir R$ 1 milhão, por mês, em obras de pavimentação e urbanização, com os recursos do Município”.

Segundo o secretário de Serviços e Urbanização, Francisco Eduardo P. Bedran, já estão sendo pavimentados os bairros Marrocos, Loty, Santa Júlia e Suarão. “Nossa meta é pavimentar 20 mil m² por mês”. Ainda de acordo com o secretário, outros pontos do Município estão sendo beneficiados com trabalhos de capinação, desassoreamento de pontos de alagamento e limpeza de ruas e canais.

Com isso, de acordo com o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, mesmo com as fortes chuvas de verão, a Cidade não tem registrado ocorrências de alagamento. “Nosso trabalho tem sido intensivo e arrojado e os resultados mostram que estamos seguindo o caminho certo”. 

 Equipamentos – Para a realização dos serviços, a Prefeitura contratou 10 retroescavadeiras, 30 caminhões basculantes, 2 escavadeiras hidráulicas, 8 motos niveladoras e 3 capinadeiras.

