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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

MÚSICA

Os Travessos e vôlei de praia

agitam Itanhaém amanhã (15)
Projeto Verão Ativo 2005 traz o desafio feminino de vôlei 2x2, com Vera Mossa,

 e o grupo de pagode, na Praia do Cibratel

A arena montada na Praia do Cibratel, em Itanhaém, estará reunindo amanhã (15), duas grandes atrações: O Desafio de Vôley Feminino 2x2, às 10 horas e o show do grupo de pagode Os Travessos, a partir das 22 horas. A programação faz parte do projeto Verão Verão Ativo 2005, do Governo Municipal de Itanhaém. A entrada é gratuita.
A abertura da programação do dia acontece com a participação das atletas campeãs de vôlei Vera Mossa e Luana que jogam contra Érika Grael e Lili. A noite o grupo Os Travessos, composto por Rodrigão, Chorão, Fabinho e Edmilson promete sacudir a galera cantando sucessos como Adivinha, Maravilha te amar e Vou te procurar. 

A programação não para por aí. No dia 22, tem Negritude Jr e no dia 25, aniversário da cidade de São Paulo, quem se apresenta é a banda de axé Batom na Cueca. Para encerrar a programação, dia 30, é a vez do público curtir o pagode do grupo Pique Novo.

 
Dia 23, acontece o futebol solidário com a presença dos atores Nuno Leal Maia, Nicolas Siri, o padre Pedro da novela Mulheres Apaixonadas, Thierry Figueiras, Fábio Villa Verde, Fernando Big Brother Brasil, Waguininho e Ary do Negritude Jr, Márcio do Karametade, entre outros artistas.


No mesmo dia, as medalhistas olímpicas de prata em Atenas, Grazieli e Renata Costa vão participar do futebol feminino. E fechando a programação no domingo (30) tem o desafio de vôlei masculino 4x4 que traz a Cidade jogadores da geração ouro em Barcelona e prata em Los Angeles.

Além de todas essas atrações, do lado de fora da arena montada no Cibratel, que tem capacidade para 6 mil pessoas, acontecem todos os sábados e domingos, a partir das 10 horas, apresentações de aeróbica e axé.
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