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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

FOLIA

Carnaval de Itanhaém 

está repleto de novidades

A Cidade é a única do Litoral Sul a ter o desfile oficial das Escolas de Samba

 

O Governo Municipal junto com a Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém está preparando um carnaval especial para o público que estiver na Cidade. A abertura do Carnaval 2005, que depois de seis anos, volta a ter o Desfile Oficial das Escolas de Samba acontece no dia 4 de fevereiro, a partir das 20 horas, com a apresentação das baterias das escolas no Sambódromo, que fica na Avenida Jaime de Castro. Já às 22 horas, o Bloco de Arrasto Unidos de Marechal Rondon anima o Centro da Cidade.

No sábado, dia 5 de fevereiro, a partir das 21 horas, tem início o desfile oficial com as escolas Unidos do Gaivota, União dos Amigos e Escola Libertação, última campeã do carnaval de Itanhaém em 1998. Dia 6, é a vez das escolas Acadêmicos do Oásis, Estrela do Mar e Praião se apresentarem. Para fechar o desfile com chave de ouro, ainda no sábado haverá a apresentação da escola de samba campeã do carnaval 2004 em São Paulo, Mocidade Alegre.

Já na segunda-feira (7), a diversão fica por conta do bloco de arrasto Unidos de Marechal Rondon, às 21 horas, no Sambódromo. E, no último dia de carnaval, os foliões vão se divertir ao som dos grandes sucessos carnavalescos do passado, com a Banda Ativa Ita, a partir das 20 horas.

Ensaios - A previsão é que as escolas tragam aproximadamente 2.800 pessoas para a avenida Jaime de Castro, no bairro do Satélite, onde será montada uma arquibancada com cerca de 400 metros. 

Segundo o presidente da Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém, Rui Maiole, a satisfação em trazer de volta o desfile renova, a cada dia, a vontade de levar para a avenida um belo espetáculo. “Este ano vamos dar o melhor de nós para poder proporcionar um carnaval bem animado aos foliões”.

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421-1616 / (13) 3421-1600
