Senai de Itanhaém abre novas inscrições

Bordado e Nautimodelismo são as novidades

A Prefeitura Municipal de Itanhaém juntamente com o Serviço Nacional de Aprendizagem industrial (SENAI), estão abrindo inscrições para dois novos cursos profissionalizantes, Bordados e Nautimodelismo (miniatura de barco), além dos doze cursos já existentes. As inscrições podem ser realizadas até a próxima quarta feira(26), podendo ter seu prazo estendido até quando houver vaga, das 9 às 15 horas, na Rua Vitor Meireles,35, Belas Artes.

Os cursos serão totalmente gratuitos e as vagas são limitadas. Os interessados devem levar a xerox do documento de identidade (RG). O curso de Informática que havia encerrado as inscrições no último dia 18 abriu mais 80 vagas e as inscrições poderão ser feitas até o próximo dia 26. 

Além dos cursos profissionalizantes de Bordado e Nautimodelismo, poderão ainda ser feitas às inscrições para os cursos de Informática, Elétrica Residencial, Serviços Administrativos, Desenho Civil, Costura Industrial, Pedreiro, Bar-Man, Manutenção de Computadores, Pintura em Tecido, Pintura em Tela e Biscuit.

