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Estudante de Itanhaém se 

encontra com presidente Lula
Marcel Ferreira ganhou a bolsa de estudos do ProUni e vai a 

São Paulo, participar de uma cerimônia com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

O Itanhaense Marcel Ferreira, 18 anos, estará amanhã (26), às 15 horas, no Centro de Exposições Imigrantes, em São Paulo, para participar da cerimônia do Programa Universidade para Todos (ProUni), com o presidente, Luiz Inácio Lula da Silva, e o ministro da Educação, Tarso Genro.

Estudante da escola estadual Benedito Calixto, no Centro de Itanhaém, Ferreira prestou o exame do Enem, onde conseguiu mais de 75% de aprovação. Depois fez a inscrição para o Prouni, do Governo Federal, e no dia 24 de janeiro recebeu o e-mail com a boa notícia, ele foi selecionado para ganhar uma bolsa de estudos, e ainda recebeu o convite para participar da cerimônia com Lula.

Agora, Ferreira só pensa na possibilidade de fazer, a tão sonhada, faculdade de Biologia, na Universidade Ibirapuera, na Capital. Segundo o estudante, esta oportunidade é única, porque, sem a bolsa, ficaria inviável custear uma faculdade. “Atualmente, a mensalidade do curso que quero fazer está, em média, R$ 800 e minha família não tem condições de pagar”.
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