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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

MEIO AMBIENTE

(temos fotos – ideal para filmar no local)

Ecologistas montam museu

nas praias de Itanhaém

A atração faz parte do projeto “Preservação das Praias”,

realizado pelo Governo Municipal e a Entidade Ecológica dos Surfistas (Ecosurfi)
Quem sai para aproveitar o sol nas praias de Itanhaém passou a ter uma nova opção de lazer. Trata-se do Museu do Lixo, instalado em plena orla da praia. A atração, que visa conscientizar os banhistas sobre os cuidados com o meio ambiente, faz parte do projeto “Preservação das Praias”, realizado pelo Governo Municipal e a Entidade Ecológica dos Surfistas (Ecosurfi).


Montado nas tendas itinerantes da Ecosurfi, de quinta-feira a domingo, até 13 de fevereiro, o 
museu expõe uma série de detritos encontrados na faixa costeira e o tempo de decomposição de cada objeto. No local, o público recebe orientação e é convidado a participar, junto com monitores, das atividades de despoluição das praias. 

Além disso, quem visita a tenda, que conta com o apoio das secretarias de Turismo e Meio Ambiente, pode participar das oficinas de artesanatos com jornais e material reutilizável (garrafa pet), oferecidos pelo Fundo Social de Solidariedade do Município. 

Nesta sexta-feira (28), a tenda estará montada na Praia dos Pescadores, a Prainha. Já no sábado (29), o evento acontecerá na Praia do Sonho, e no domingo (30), na Praia do Cibratel. Para participar do projeto “Preservação das Praias” basta comparecer a um desses locais, das 10h30 às 18 horas. 

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421-1616 / (13) 3421-1600
