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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

Trabalhador

 

PAT oferece serviços 

gratuitos à população

Cursos de qualificação, cadastramento de 

desempregados e empréstimos são alguns dos atendimentos 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém oferece ao público vários serviços gratuitos. Entre eles o preenchimento de protocolo para tirar R.G e outros documentos pessoais, emissão de Carteira de Trabalho, entrada no Seguro Desemprego, orientações trabalhistas, benefícios da Lei Orgânica da Assistência Social (Loas) e muito mais.

O PAT tem atualmente mais de 15 mil desempregados cadastrados, que aguardam por uma oportunidade para voltar ao mercado de trabalho. A instituição realiza também o cadastro de empresas que futuramente possam precisar de mão-de-obra qualificada.

O local disponibiliza ainda empréstimos para micro empresários e autônomos, com juros baixos, através do Banco do Povo. Segundo a diretora Cíntia Daipré, o PAT existe para auxiliar o trabalhador. “Nós ajudamos as pessoas desde um simples preenchimento de documentos, passando por realização de cursos até orientação trabalhista, e tudo isso sem cobrar nada”. Ela ainda completa afirmando que “só falta à colaboração dos empresários da cidade, pois sem eles, fica difícil ajudar o trabalhador”.

O PAT fica na Rua João Batista Leal, 148, no Centro. Informações pelos telefones 3426-5743 ou 3422-5850.

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação Social
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421-1616 - (13) 3421 – 1600
