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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ESPAÇO

Prefeitura vai municipalizar

setor agrícola
Parceria vai beneficiar o pequeno 

e médio agricultor com empréstimos a baixo custo
O pequeno e médio agricultor de Itanhaém será beneficiado com empréstimos a baixo custo, através das linhas de crédito do Fundo de Expansão da Agropecuária Paulista (Feap) e do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar (Pronaf). A informação é da Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria, Agricultura e Abastecimento da Cidade que está buscando a municipalização da agricultura através de uma parceria com o Estado.

A Cidade receberá ainda, recursos que serão investidos em obras que facilitem o acesso às áreas rurais melhorando assim o transporte e armazenamento dos produtos. A documentação para efetivar esta parceria junto ao Estado já foi encaminhada e a secretaria aguarda a decisão da Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada (CATI).

Depois da aprovação da coordenadoria, o Município é incluído no Sistema Estadual Integrado de Agricultura e Abastecimento, passando a ser beneficiado pelo Governo Estadual através da municipalização, que tem como objetivo principal, a geração de emprego, renda, desenvolvimento sustentável, qualidade de vida e sistema integrado.

Para o secretário de Agricultura, Ademir Ferreira de Lima, esta parceria é muito importante para o Município. “Não só para agricultura mas, também, para a piscicultura, o agronegócio e para todos os munícipes”.
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