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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

DECISÃO

Torneio de Basquete de Rua 

agita Itanhaém
Além da disputa entre jogadores de todo Estado, 

o público poderá curtir o Torneio de Enterrada

A etapa final do 7º Torneio de Basquete de Rua Dacala promete agitar o fim de semana (29/30) em Itanhaém. O evento acontece na miniquadra da Praia do Cibratel (ao lado do quiosque do Paraíba), a partir das 10 horas, e contará com a participação de jogadores de primeira divisão do Estado das categorias adulto e  de jogadores masters e cadeirantes. 

Amanhã (29), as disputas ficarão por conta dos cadeirantes e master masculino. Após o encerramento das duas categorias, terá início o veterano feminino, adulto livre e adulto feminino e masculino.

A partir das 19h, terá início a competição mais esperada pelo público, o torneio de enterradas. Os participantes serão avaliados pela beleza e o grau de dificuldade. Os melhores colocados receberão prêmios em dinheiro.

Já no domingo (30), haverá o encerramento da competição e a entrega da premiação entre os três melhores colocados das categorias masculino e feminino. 

CARIDADE – No sábado, as 13 horas, será repassado para a Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, Cilene Forssell toda quantidade arrecadada de leite-em-pó com as inscrições dos atletas do 7º Torneio de Basquete de Rua Dacala.

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 – 3421.1600
