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EDUCAÇÃO

Itanhaém recebe crianças do caravanas

do conhecimento - interior na praia

Durante a viagem a Itanhaém, as crianças receberão a visita do

Coordenador do programa e presidente do Centro de Estudos 

e Pesquisas da Administração Municipal (CEPAM) Renato Amary

No próximo dia 18, a partir das 8 horas, o presidente do Centro de Estudos e Pesquisas da Administração Municipal (Cepam), Renato Amary, estará junto ao prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), situado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite, visitando as crianças participantes do programa Caravanas do Conhecimento - Interior na Praia.

Neste ano, Itanhaém receberá entre os dias 9 e 27 de janeiro, cerca de 720 crianças. Realizado pelo Governo do Estado, através das Secretarias de Economia e Planejamento, e da Educação, além das Prefeituras Municipais envolvidas, o programa é organizado e coordenado pelo Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal (Cepam) com a parceria de órgãos e secretarias estaduais.

O programa Caravanas do Conhecimento consiste na troca de vivências, onde nas férias de janeiro as crianças do interior passam uma semana nas cidades do litoral, assim como, nas férias de julho, as crianças da região vão as cidades do interior. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural.

De acordo com Amary, o programa que foi criado em 1980 já favoreceu aproximadamente 25 mil crianças. “Com o Caravanas do Conhecimento conseguimos disseminar o conceito de aprender brincando, levando crianças de 9 a 11 anos, da rede oficial de ensino do Estado, a conhecer regiões e paisagens, cultura e histórias, diferentes daquelas que estão acostumadas em suas cidades de origem. Nessas viagens, muitas conhecem o mar pela primeira vez. É emocionante!”.

Itanhaém receberá durante três semanas, 18 delegações que virão das cidades interioranas de Avanhandava, Boa Esperança do Sul, Cândido Rodrigues, Guaiçara, Itapirapuã Paulista, Salmourão, Américo Brasiliense, Guapiara 2, Piracaia, Ribeirão Corrente, Santa Maria da Serra, São Paulo (Pirituba), Araçatuba, Cruzália, Florínea, São João de Iracema, Taguaí e Vargem Grande do Sul.
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