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CARNAVAL

Itanhaém espera atrair cerca de 

100 mil pessoas à Avenida do Samba

Em cinco dias de muita festa, a Cidade contará com blocos de arrasto, 

desfiles oficiais, escolha das campeãs e apresentação de convidadas especiais

Sucesso em 2005, o Carnaval de Itanhaém promete aquecer, ainda mais, a Cidade neste ano e atrair cerca de 100 mil pessoas à Avenida do Samba, na Jaime de Castro, entrada do Município. Serão cinco dias de muita festa, com blocos de arrasto, desfiles oficiais, escolha das campeãs e apresentação de convidadas especiais.

Para abrir a programação, desenvolvida pela secretaria municipal de Turismo, departamento de Cultura e Liga Carnavalesca de Itanhaém, na sexta-feira (24/02), será feita a entrega do bastão à Corte Carnavalesca, às 21h30. Na seqüência, a agitação ficará por conta do Bloco de Arrasto Marechal Rondon.

Já no sábado de Carnaval (25), a multidão presente na Avenida do Samba irá ao delírio com o desfile oficial das escolas, que este ano serão pontuadas para a escolha das campeãs. Para abrir as apresentações, a União dos Amigos Independentes (UAI) entrará na passarela às 22 horas. Em seguida, às 23 horas, será a vez da Sociedade Carnavalesca Libertação, e, às 24 horas, da Unidos do Gaivota.

No domingo, a festa seguirá com o desfile oficial da Estrela do Mar, às 22 horas, da Unidos do Praião, às 23 horas, e da Acadêmicos do Oásis, às 24 horas. Na segunda-feira (27), a emoção ficará a cargo da apuração, que terá início às 12 horas, também na Avenida do Samba, definindo as três primeiras colocadas. 

E a programação não pára por aí. Ainda na segunda-feira, a passarela será tomada pelo Bloco Acadêmicos do Morro, às 21h30, e, em seguida, pelas grandes convidadas especiais. A primeira a contagiar o espaço com muita música, alegria e samba no pé será a Mocidade Alegre (São Paulo), que entrará na avenida às 22h30. Logo após, a noite será comandada pela União Imperial (Santos), às 23h30, e fecha com chave-de-ouro pela Vai-Vai (São Paulo), que começará sua apresentação às 0h30 já de terça-feira.

Campeãs – E, para encerrar o Carnaval 2006 com muita animação, os organizadores do evento programaram para a terça-feira (28), o Desfile das Campeãs. A terceira colocada, entrará na avenida às 21h30, a segunda desfilará às 22h30, e a campeã, entrará na Avenida do Samba às 23h30. 
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