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REPECURSSÃO

Itanhaém é capa da

revista Ecovias de janeiro

A edição de nº 36 estampa a 2ª etapa do Campeonato

Brasileiro de Jet-Ski que acontecerá nos dias 11 e 12 de fevereiro

Palco de grandes eventos esportivos, inclusive de porte internacional, cada vez mais Itanhaém é reconhecida por sediar atrações que reúnem atletas de toda parte do mundo, além de atrair milhares de pessoas durante o ano todo. Acompanhado disso, o Município vem conquistando grande visibilidade nos mais diversos veículos de comunicação da região e do Estado de São Paulo.

Um grande exemplo está na capa da revista Ecovias de edição nº 36, publicada em 26 de dezembro, que traz como tema a 2ª etapa do Campeonato Brasileiro de Jet-Ski, a ser realizada em Itanhaém, nos dias 11 e 12 de fevereiro. Justamente no período em que a revista foi publicada, a empresa concessionária do Sistema Anchieta Imigrantes, registrou um movimento de aproximadamente 900 mil veículos em direção ao litoral paulista, dados que confirmaram o potencial turístico da região, e principalmente, do Município.

A secretaria municipal de Comunicação Social analisou a proporção que o nome da Cidade adquiriu. Pelo menos 500 mil pessoas tiveram conhecimento do campeonato e do nome de Itanhaém. “Tenho certeza que a competição será um grande sucesso. Quem leu a matéria já estará se programando para vir a Cidade”. 

Lousada ainda explica que a repercussão do campeonato é uma conseqüência natural pela grandeza do evento. “Este campeonato de Jet-Ski é considerado a fórmula 1 sobre águas. Além de reunir pilotos internacionais, é válido como etapa classificatória para o mundial dos Estados Unidos”.

Quem perdeu no ano passado os maiores pilotos, do País e de outras nacionalidades que voaram baixo pelas águas da Boca da Barra, em Itanhaém, podem conferir nos dias 11 e 12 de fevereiro, a segunda etapa do Campeonato Brasileiro de Jet-Ski. Serão dois dias de pura adrenalina, com participação de 85 pilotos que disputarão as provas em duas modalidades, velocidade e freestyle.

Pesca – Outro ponto destacado pela revista foi a forte tendência do Município na pesca esportiva. Com uma orla que conta com 26 km de praia, além do extenso Rio Itanhaém, que proporciona aos visitantes um lindo espetáculo na Boca da Barra, onde o Rio se encontra com o Mar, é possível encontrar espécies de sargo, robalo e garopa.

Já para aqueles que preferem a pesca em barcos, uma ótima opção é a região entre as ilhas da Queimada Grande e Queimada Pequena, localizada a cerca de 17 quilômetros da costa, o local agrada os pescadores principalmente devido a grande variedade. É possível encontrar caranha, linguado, anchova, cação-martelo, dourado entre outros exemplares.

Para os amantes do mergulho, Itanhaém é considerado o sétimo melhor local para prática do esporte no Brasil. O ponto mais procurado fica a 35 km da costa ao redor da Ilha de Queimada Grande, onde ocorreram três naufrágios, inclusive a do navio Tocantins, um cargueiro de 110 metros que se encontra em posição, quase que totalmente, na vertical, e transformou o local em um recife natural. 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
