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BICICROSS

Itanhaém Dirt Jump

acontece neste final de semana

A competição que contará com os melhores pilotos de bicicleta,

 acontecerá a partir das 9 horas, na arena de Esportes Radicais na Praia do Cibratel

A adrenalina promete tomar conta da arena de Esportes Radicais, montada na Praia do Cibratel, durante este final de semana (7 e 8), a partir das 9 horas. Isso porque os maiores pilotos de bicicross freestyle do País estarão fazendo várias manobras, inclusive fora do chão, no Itanhaém Dirt Jump BMX. Na competição o piloto terá que saltar em rampas de terra, onde o atleta fará as manobras e evoluções no ar, justamente num espaço de seis metros, entre a rampa de lançamento e a de pouso.

Para o evento já estão confirmadas as presenças de atletas como, Diogo Canina, melhor atleta da atualidade no mundo do BMX internacional, Maike Moura, campeão do Desafio dos Jogos Mundiais de Verão da TV Globo, e muito outros dos estados de Santa Catarina, Paraná, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Goiás e São Paulo. Atrações à parte, quem promete animar também o público é o locutor oficial dos X Latin Games e comentarista de Rede Globo, Paulo Charaba. Uma de suas característica é levar a platéia ao incentivo e a muita agitação.

Regras – O número de saltos será definido de acordo com a categoria do competidor. No caso da Pro, os atletas terão direito a quatro apresentações, porém na avaliação do atleta, será desconsiderado a menor nota obtida entre os saltos e somadas as três melhores. Já na categoria Amador, cada piloto tem direito a três descidas. Nas duas categorias a pistas terá uma seqüência de doubles, que consiste em duas rampas de lançamento e duas de descida. Na Iniciante serão duas apresentações e manobras executadas em mesa.

 

O Itanhaém Dirt Jump conta com a organização da equipe ABBMX e apoio do Governo Municipal de Itanhaém através das secretarias de Comunicação Social e de Turismo.
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