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ASSISTÊNCIA

Recadastramento do Bolsa

Família é prorrogado até fevereiro

As famílias atendidas pelo programa devem levar os documentos

de todos os integrantes da residência até os CRAS conforme programação

O Governo Federal prorrogou até o dia 28 de fevereiro o prazo para que as famílias, de baixa renda, atendidas pelo programa Bolsa Família possam realizar o recadastramento. Para isso a secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social de Itanhaém está solicitando que os cadastrados se dirijam aos Centros de Referência em Assistência Social (CRAS) mais próximo de sua residência. 

No Município existem cerca de 4 mil famílias cadastradas que recebem regularmente o benefício destas, aproximadamente 3.600 já efetuaram o recadastramento, e para atender a demanda remanescente e evitar filas a secretaria desenvolveu uma programação especial. Entre os dias 9 e 13 de janeiro, das 8 às 16 horas, o atendimento será realizado, simultaneamente, no CRAS do Jardim Sabaúna e Suarão. 

Já entre os dias 16 a 20 de janeiro, no mesmo horário, o recadastramento acontece no CRAS do Balneário Gaivota e Jardim Oásis. Após estas datas o atendimento será realizado na própria secretaria, na Rua Cunha Moreira, 75, no Centro. As famílias de baixa renda atendidas pelo programa devem comparecer aos locais indicados, portando documentos pessoais de todos os integrantes da residência e o cartão do benefício.

Aqueles que não efetuaram o recadastramento terão o benefício primeiramente bloqueado, porém se a situação persistir, o cadastro será cancelado. Mais informações através dos telefones 3422-1228 ou 3426-2344, ou ainda, no próprio CRAS.

Confira abaixo o endereço e telefone dos Centros de Referência do Município:

CRAS Gaivota

Av. Marginal nº 12.191, Balneário Gaivota - Telefone 3429 4004

CRAS Sabaúna

Rua José Rodrigues nº 318, Parque Navarro – Telefone 3427 7881

CRAS Oásis

Rua José Batista Campos nº 1572, Jardim Oásis - Telefone 3427 7660

CRAS Suarão

Rua Avanhandava nº 347, Jardim Suarão - Telefone 3427 3286.   
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