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MELHORIAS

Estância Balneário Tupy é o próximo

bairro a ser beneficiado com o PCM

O Plano Comunitário de Melhoramentos tem como objetivo a execução

de obras através da pavimentação de ruas e avenidas do Município

Muitos bairros de Itanhaém já foram beneficiados e receberam as melhorias do Plano Comunitário de Melhoramentos (PCM) mantido através de convênio, criado em 1991, entre a Prefeitura do Município, o banco Nossa Caixa e os munícipes. O plano tem como objetivo a execução de obras para melhoraria da infra-estrutura das ruas e avenidas nos bairros da Cidade.

Desta vez os contemplados serão os moradores da Estância Balneária Tupy que receberão melhorias nas Ruas Xerentes, Ita, Tamoios, Olga Leocádio de Souza, Marabá, Tapajós, Xingu, Aimorés, Nelson Ricomini e Itaquaquecetuba, ou seja, do trecho Rua Itaquequecetuba a Rua Nelson Ricomini. O interessado em participar do PCM tem até o próximo dia 31 para se dirigir ao Paço Municipal e se inscrever. Toda obra desenvolvida pelo plano tem o custo dividido entre os proprietários dos imóveis. A prefeitura fica encarregada da parte técnica e execução do serviço.

Nestas ruas, serão realizadas obras de pavimentação asfáltica, além de guias e sarjetas extrusadas, sarjetões de concentro e rede de drenagem, tudo orçado em mais de R$ 1 milhão que proporcionarão maior comodidade e valorização dos imóveis situados no local. O PCM oferece segurança aos munícipes na certeza da execução dos serviços dentro dos padrões técnicos estabelecidos no projeto da obra, que são vistoriados pelos supervisores da Nossa Caixa.

Os moradores que aderirem ao PCM encontrarão facilidade no pagamento, em até 36 parcelas, através do Banco Nossa Caixa, já os que optarem pela não inclusão, além da perda das vantagens, receberão após a conclusão da obra, um carnê para pagamento da Contribuição de Melhorias, que poderá ser dividido, somente em 10 meses. Mais informações, sobre valores e formas de pagamentos, podem ser obtidas no Boletim Oficial do Município, edição n° 31, ou através do telefone 3421-1600 ramal 209.        
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