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RADICAL

Itanhaém recebe 1ª Etapa da

Copa Brasil de Motocross Freestyle
A competição está marcada para este sábado (14), a partir

das 16 horas, na arena da Praia do Cibratel, em Itanhaém

Para quem presenciou os bikers fazendo grandes loucuras no ar, no Circuito Brasileiro de Dirt Jump na arena de esporte Radical, na praia do Cibratel, já pode ter uma idéia do que acontecerá no próximo sábado (14), a partir das 16 horas, com os melhores pilotos do País, na I etapa da Copa Brasil de Motocross Freestyle. O espetáculo de manobras radicais integra a programação do Governo Municipal de Itanhaém – Fazendo um Show de Verão, que acontece até o dia 3 de março.  

Equipados com potentes motocicletas, a galera da equipe do piloto Jorge Negretti, 10 vezes campeão brasileiro de motocross, contará ainda com Natan Azevedo, o show-man, campeão dos Jogos Urbanos 2004 e Gustavo Russo, uma das maiores revelações do motocross freestyle nacional, que prometem muita emoção para o público que comparecer a arena radical.

As ausências desta primeira etapa ficarão por conta dos pilotos Gilmar Flores, o Joaninha, campeão da etapa itanhaense realizada em janeiro de 2005, e o vice-campeão Cyro Oliveira, ambos que também são respectivamente, os atuais campeão e vice-campeão do Circuito Nacional de Motocross Freestyle 2005 não poderão competir este ano em Itanhaém, pois estão contundidos. 

Demonstração - Na sexta-feira está programado uma apresentação da Equipe Jorge Negretti Motocross Show, às 19 horas, e logo após a pista, montada na Praia do Cibratel,  estará liberada para os demais pilotos treinarem para a competição do sábado.

De acordo com um dos maiores pilotos de história do motocross freestyle, Jorge Negretti, o evento que antecipa a competição é um verdadeiro show à parte. “Eu, particularmente, acho muito bonito a apresentação que antecede a prova. As manobras que o público presencia, normalmente não são realizadas em competições, por valerem menos pontos. Porém, é considerado o mais radical do espetáculo”.

Para o secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a expectativa dos organizadores é de um público superior a 10 mil pessoas. “Tenho certeza que o evento repetirá o sucesso de 2005. Para esta edição estamos esperando que o público ultrapasse o dobro do ano passado”.

 A I etapa da Copa Brasil de Motocross Freestyle conta com o apoio e realização do Governo Municipal de Itanhaém e produção da Negretti Competições e Eventos.
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