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SUCESSO

Mais de 50 mil pessoas agitam

o final de semana em Itanhaém

O público conferiu o show do Detonautas, na sexta (13), e as I Copa Brasil de

Motocross Freestyle e a Copa Street Crosser de Supermotard, no sábado (14)

A agitação tomou conta de Itanhaém neste final de semana. Mais de 50 mil pessoas compareceram nas atrações que estão fazendo de Itanhaém um Show de Verão, nas arenas espalhadas pelas praias do Município. Para abrir o final de semana, logo na sexta-feira (13), a galera do Detonautas Roque Clube, fez a Praia dos Sonhos vibrar com os seus maiores sucessos.

Já no sábado (14), a arena de Esportes Radicais, na Praia do Cibratel, foi palco de um dos maiores eventos de motociclismo, a I Etapa da Copa Brasil de Motocross Freestyle, onde Jorge Negretti e sua turma fizeram um grande espetáculo em suas máquinas a mais de 10 metros de altura. 

A cada apresentação, o público já sabia que o nível da disputa seria elevado. Mesmo com o equilíbrio, não teve jeito, o atual campeão dos Jogos Urbanos, Gian Carlo Bergamini, confirmou seu favoritismo e faturou a primeira colocação. A segunda ficou com o irmão, Gian Paolo Bergamini e em terceiro Marcelo Simões.

Em seguida, o público não se conteve, e a noite, a galera compareceu em peso na Copa Street Crosser de Supermotard Itanhaém. No domingo (15), as maiores duplas do País participaram da 1ª Etapa do Campeonato Paulista, o 1º Itanhaém Open de Frescobol. Na categoria profissional masculino, o título ficou com a dupla, Marcelinho e Edu, de Santos com 136,89 pontos. Na mista o rei do frescobol, Marcelinho, e a rainha, Cleide confirmaram o favoritismo e conquistaram a primeira colocação. E no masculino amador, Miro e Paulão, de Peruíbe foram os vencedores.

Rede Globo – A arena Agito Verão armada na Praia dos Sonhos, confirmou o sucesso da parceria entre o Governo Municipal e a afiliada da Rede Globo, a Tv Tribuna. Mais de 20 mil pessoas compareceram durante as sextas, sábados e domingos, deste mês.

Na opinião do secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, o resultado do trabalho realizado com a emissora, fortaleceu o nome do Município na mídia. “Itanhaém já pode ser considerada uma referência em Eventos de Verão. Com o alcance da Tv Tribuna e Vanguarda, a Cidade conquista um grande aliado para divulgar seus atrativos”.  
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