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PRECAUÇÃO

Secretaria de Turismo investe
para manter atividades organizadas
Foram contratados 21 Agentes de Turismo, que fiscalizam a Cidade 

e 40 monitores de Turismo que nos PIT’s dão orientações aos veranistas

Com o objetivo de implantar uma temporada de Verão organizada, o Governo Municipal de Itanhaém através da secretaria de Turismo vem tomando medidas para implantar um serviço inovador de fiscalização de postura e, para que este trabalho fosse realizado com afinco foram contratados agentes e monitores de turismo.

De acordo com o último levantamento da secretaria de Turismo (Setur), realizado entre o dia 1º e 14 de janeiro, foram registradas 432 abordagens envolvendo veículos de excursão e fiscalizações de postura. Além disso, também foram encaminhados 58 pedidos de autorização para veículos de excursão com capacidade acima de dez passageiros para que possam transitar pela Cidade. 

Segundo o secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a implantação do serviço com os agentes oferece mais segurança aos munícipes e turistas. “Estamos trabalhando para manter a tranqüilidade da população, seja ela fixa ou flutuante”. O serviço conta com 21 agentes de turismo e três viaturas que atuam em período integral.

PIT’s – Além de preservar a organização no Município, a Setur também trabalha para que o turista fique informado sobre a localização dos principais pontos turísticos e dos eventos que acontecem na Cidade. Para isso, foi providenciada a contração de 40 monitores de turismo que ficam de prontidão nos 11 Pontos de Informações Turísticas (PIT) espalhados estrategicamente pelo Município, em lugares de maior fluxo de pessoas.

“Em muitos lugares o veranista quer uma informação e se sente perdido nas cidades que visita. O turista que chegar aqui, terá todo suporte para ficar tranqüilo e saber de tudo sobre o Município”, destacou Lousada. 

Os PIT’s funcionam todos os dias, das 9 às 21 horas. Confira os endereços: Praia da Gruta de Nossa Senhora de Lourdes; Avenida Jaime de Castro; Avenida Rui Barbosa esquina com Rua João Mariano Ferreira; Avenida Flácides Ferreira, no Gaivota; Praça Ângelo Guerra; Avenida Vicente de Carvalho, esquina com Roberto Iwakichi Uraguchi; Praça Nossa Senhora do Sion; Praça Narciso de Andrade; Rodoviária; Morro do Sapucaitava e Praça Benedito Calixto.
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