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MEIO AMBIENTE

Presidente da Cetesb inicia 

Campanha Verão Limpo em Itanhaém 
O lançamento, que contará também com a presença do superintendente de comunicação

da CDHU, Raul Cristiano, será realizado nesta sexta, às 10h30, na praia do Cibratel I
Itanhaém recebe nesta sexta-feira (20), às 10h30, o presidente da CETESB, Rubens Lara, e o superintendente de comunicação da CDHU, Raul Cristiano, para a abertura da Campanha Verão Limpo 2006 no Litoral Sul, que acontecerá na Praia do Cibratel I. A operação, que visa conscientizar e incentivar a participação popular para o uso adequado dos recursos ambientais será realizada no Município até o próximo domingo (22), das 10 às 17 horas.
Desenvolvido, desde 1988, pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente (SMA) e Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (CETESB), em parceria com as prefeituras do Litoral Paulista, o trabalho acontece sempre nos meses de janeiro e fevereiro, quando ocorre um grande aumento populacional na região. 

E para incentivar um comportamento equilibrado do turista com relação ao local que está visitando, não devendo restringir-se só às praias, mas aos vários lugares públicos, são desenvolvidas neste período, programações de caráter educativo, recreativo e cultural, em tendas armadas na orla. Entre as atividades é possível citar o teatro de bonecos, as oficinas com materiais recicláveis e as apresentações circenses e lúdicas, que contam com a participação do personagem “João Ecológico”.
Na ocasião, monitores também fazem abordagem direta aos banhistas, distribuindo sacolinhas para lixo e cartilha informativa sobre a balneabilidade das praias. A apresentação de um carro-laboratório, que faz demonstrações sobre o serviço de coleta e análise de águas em ambientes aquáticos, como análises microbiológicas, que servem para avaliar a qualidade das águas utilizadas para consumo humano, irrigação, criação de peixes e recreação, também integra o programa.

Monitoramento - Durante o período da campanha, a CETESB também intensificará o monitoramento da qualidade das praias. Durante o ano, as coletas de água do mar para análise são feitas aos domingos, mas nos últimos anos a agência ambiental passou a intensificar a amostragem durante o período de verão para três coletas semanais, nas praias que apresentam maior fluxo de turistas.  Em Itanhaém, as praias analisadas serão as do Centro e Suarão. 

Itinerário - Após passar por Itanhaém, a campanha, que teve início em Santos, no último dia 6, e já esteve em Ubatuba, seguirá percorrendo as cidades de Guarujá (Pitangueiras), Cubatão (Rio Perequê), Ilha Comprida (Boqueirão), Caraguatatuba (Aruã), Peruíbe (Centro), São Sebastião (Barequeçaba) e, por fim, Ilhabela (Perequê). Vale frizar que, as atividades são desenvolvidas sempre de sexta-feira a domingo. 
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