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ITANHAÉM

Fundo Social oferece café da manhã as crianças da Caravana do Conhecimento

O café da manhã foi realizado na última quarta-feira (18), nas 

dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes

O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém ofereceu, na última quarta-feira (18), um café da manhã as crianças participantes do programa Caravanas do Conhecimento – Interior na Praia 2006, que estão em visita a cidade durante o período de férias. O café foi realizado nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE) e contou com a presença do vice-prefeito de Itanhaém, Ruy Santos, e do coordenador geral do Programa, organizado pelo Centro de Estudos e Pesquisas da Administração Municipal (CEPAM), Vicente Cury. O Fundo Social ainda convidou para a confraternização os “Doutores da Alegria”, da secretaria municipal de Saúde, que animaram o encontro com muita música e brincadeiras. 

O programa Caravanas do Conhecimento consiste na troca de vivências, onde nas férias de janeiro as crianças do interior passam uma semana nas cidades do litoral, assim como, nas férias de julho, as crianças do litoral vão as cidades do interior. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova experiência cultural. 

Itanhaém receberá até a próxima semana, um total de 720 crianças do interior do estado de São Paulo. Nesta semana, o Município recebeu a visita das crianças das cidades de Américo Brasiliense, Guapiara, Piracaia, Ribeirão Corrente, Santa Maria da Serra e do bairro de Pirituba.
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