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DIVERSÃO

Estão abertas as inscrições

para 6 KM da Folia Tri FM
Para participar, basta se inscrever pelo site www.ativo.com, ou em Santos, na Rua Itororó, 27, no Centro. Em Itanhaém, os interessados podem ir à tenda do Comtur, a partir desta quarta
Muita alegria promete tomar conta de Itanhaém, no dia 18 de fevereiro. Os 6 KM da Folia Tri FM já está com as inscrições abertas, a partir desta segunda-feira (23). Quem quiser participar do evento que irá reunir mil corredores e 500 caminhantes, pode se inscrever diretamente pela internet, no site www.ativo.com, ou em Santos, à Rua Itororó, 27, no Centro, de segunda a sexta-feira, das 12 às 18 horas.

Em Itanhaém, as inscrições começam na quarta-feira (25), na tenda do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR), localizado na Praça Narciso de Andrade, no Centro, das 15 às 21 horas. Para os corredores a taxa é de R$ 25,00 e para os caminhantes R$ 15,00. Além da prova, o 6 KM da Folia – Tri FM promete muita festa. Após percorrem o Centro Histórico e a orla da praia, com largada e chegada na Avenida Jayme Castro, os 1.500 participantes serão recebidos com a animação das passistas da Escola de Samba União Imperial, de Santos.
O evento terá R$ 13 mil de premiação, com os campeões gerais faturando R$ 500,00. Já nas categorias, os três primeiros colocados levarão prêmio em dinheiro, o vencedor ganha R$ 150,00, o vice, R$ 100,00 e o 3º colocado R$ 50,00. Há, ainda, troféus para os cinco melhores de cada categoria e medalhas a todos que concluírem o percurso.
De acordo com o secretário de Comunicação Social e de Turismo de Itanhaém, Silvio Lousada, a prova será o grande chamariz para o carnaval do Município. ‘‘Para todos entrarem no clima carnavalesco da Cidade, os corredores percorrerão o trajeto vestidos, obrigatoriamente, com abadá, ou ainda, com fantasias ou adereços de Carnaval”.

A 1ª edição dos 6 KM da Folia Tri FM Itanhaém tem a organização e realização da Tri FM, com supervisão da Federação Paulista de Atletismo. Patrocínio da Prefeitura Municipal de Itanhaém e da Osan, com o apoio da Drogaria Central de Itanhaém e da Unimed Santos e a colaboração da FMA Notícias.
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