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PROGRAMAÇÃO

Nenhum de Nós, Futevôlei, Festival

Eqüestre e Kick Boxing agitam Itanhaém
O show acontece neste sábado, a partir das 21 horas, na Praia dos

Sonhos, e as competições esportivas iniciam no sábado e terminam no domingo

Mais um final de semana que promete ser agitado e com atrações da programação de férias do Governo Municipal de Itanhaém - Fazendo Um Show de Verão – para todos os gostos. As atividades já começam no sábado (28), quando os melhores jogadores darão um grande show de habilidade na II Copa Verão Ativo de Futevôlei.

Na seqüência será a vez dos maiores cavaleiros darem um espetáculo de apresentação eqüina, no Festival Equestre de Itanhaém. E a noite, para encerrar as programações do sábado, todos irão curtir o show da banda de rock nacional ‘Nenhum de Nós’. No domingo (29), além do Festival Eqüestre, haverá ainda, os maiores lutadores que prometem elevar a adrenalina do público durante a realização do Kick Boxing Super Fights.

Futevôlei – Os melhores atletas do Estado darão um grande show de bola na II edição da Copa Verão Ativo de Futevôlei. Serão 12 duplas da Região que prometem fazer da arena de Esportes Coletivos, montada no Praião, a partir das 9 horas de sábado, um palco de grandes jogadas. Destaque para Elias e Eversson, Campeões da primeira edição do campeonato e líderes do ranking paulista de futevôlei e, para a melhor dupla itanhaense, Fabrício e Jaiminho.

O formato da disputa será classificatório com quatro grupos, com três duplas cada. As duas melhores de cada grupo estarão classificadas para a fase eliminatória. A melhor equipe irá faturar o prêmio de R$ 700,00, a segunda R$ 500,00 e a terceira colocada R$ 400,00. Para a dupla itanhaense melhor colocada o prêmio será de R$ 200,00.

Festival Eqüestre – Quem quiser conferir o entrosamento entre o homem e o animal, não pode perder o Festival Eqüestre de Itanhaém, na arena de Esportes Radicais, na Praia do Cibratel, a partir das 10 horas, também de sábado. Será uma verdadeira prova de habilidade e domínio dos maiores cavaleiros do Estado. Durante os dois dias de competição, mais de 40 cavaleiros estará disputando na modalidade Hipismo Rural e Hipismo Clássico.

Show – Com mais de vinte anos de carreira, uma das maiores bandas de rock nacional, o Nenhum de Nós promete fazer o público vibrar no palco Transamérica, na Praia dos Sonhos, no sábado, a partir das 21 horas, com canções que marcaram época, e que ainda, fazem sucesso com o público.

O grupo, liderado por Thedy Corrêa, está no décimo primeiro disco da carreira. O trabalho consegue conciliar arranjos sofisticados, que convivem em plena harmonia com a simplicidade, pois a banda acredita que poesia rima com ousadia e a afinação casa com o repertório. Além dos sucessos Camila e Astronauta de Mármore, outra figura feminina também entra em ação no hit, Raquel. Em Pequeno Universo, o Nenhum de Nós reafirma a competência de falar de amor sem usar o verbo, banalizar o sujeito.

Kick Boxing – A arena de Esportes Coletivos, no Praião, será palco, no domingo, de uma das maiores competições de artes marciais da Região, o Kick Boxing Super Fights. A disputa, marcada para às 17 horas, contará com a presença da atual campeã brasileira profissional de Thai Kick boxing, a itanhaense, Débora Simabuku, e do também campeão brasileiro de Thai Kick boxing e itanhaense, Eduardo Vieira.

Serão realizadas oito lutas, sendo cinco de Thai Kick Boxing e três de Mixed Martial Arts (MMA), mais conhecido como Vale Tudo.
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