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GERAÇÃO DE RENDA

Feira Solidária traz produtos artesanais

e guloseimas, a partir de R$ 1,00

Realizada de sexta a domingo, a partir das 18 horas, na Avenida Rui Barbosa, 282, no Centro, a feira abrirá também, excepcionalmente, nos dias 25 e 26 deste mês

Produtos artesanais em telha, biscuit, panos de prato, quadros em alto relevo e outros. Tudo isso sem contar com guloseimas como pães doces, bolos, broas de milho e demais produtos confeccionados pelas famílias assistidas por entidades sociais de Itanhaém. 

Denominado ‘Feira Solidária’, o projeto realizado desde o dia 20, acontece de sexta a domingo, a partir das 18 horas, na Avenida Rui Barbosa, 282, no Centro, e conta com cerca de 10 entidades. Em virtude desta quarta-feira (25), ser feriado na cidade de São Paulo, a feira abrirá, excepcionalmente, nesta quarta e quinta-feira. 

O projeto, que é uma parceria entre o Fundo Social de Solidariedade, entidades assistenciais e secretarias municipais de Assistência e Desenvolvimento Social, de Comunicação Social e de Turismo, funcionará até o dia 28 de fevereiro e, conta com mercadorias que podem ser adquiridas a partir de R$ 1,00.  
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