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Defesa Civil realiza trabalho 

preventivo durante a temporada

O órgão conta com um plano de ação específico para reforçar a segurança durante as atividades culturais, artísticas, esportivas e radicais da Cidade, no verão

Diretamente ligada à Secretaria Municipal de Governo, a Defesa Civil de Itanhaém vem desenvolvendo um significativo trabalho de prevenção de acidentes durante a temporada. Baseado em um plano de ação criado para dar suporte a eventos, o órgão tem contribuído para garantir a segurança em atividades culturais, artísticas, esportivas e radicais.   

Durante o mês de janeiro, além de dar continuidade às ações de prevenção, socorro, assistência e recuperação, destinadas a evitar ou minimizar desastres, a Defesa Civil ficou incumbida de monitorar os jovens de outros municípios que vieram visitar Itanhaém, através do Projeto Caravanas do Conhecimento.

Esportes - Com o apoio de botes infláveis, equipes aquáticas também auxiliam nas atividades turísticas e esportivas, desenvolvidas pelo Governo Municipal. Desta forma, garantem a segurança e a tranqüilidade dos participantes, somando esforços às equipes do Corpo de Bombeiro e Guarda –vida. 

No mês de fevereiro, a tendência é garantir ainda mais segurança, através da Operação Verão mais Seguro, que visa orientar os freqüentadores de praia, através de faixas de advertência, que serão colocadas em pontos estratégicos. Para mais informações o telefone da Defesa Civil é 3427-8352.  A coordenadoria do órgão fica na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro
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