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DESENVOLVIMENTO

Reuniões do Condesb e CBH-BS 

acontecem nesta terça-feira
Desta vez, os encontros serão sediados no Rotary Clube de Mongaguá, na Avenida São

Paulo, 35, Bairro Vera Cruz. O primeiro terá início às 10 horas e o segundo, às 14 horas
Duas importantes reuniões para o Litoral Paulista serão realizadas nesta terça-feira (30), no Rotary Clube de Mongaguá, na Avenida São Paulo, 35, no bairro Vera Cruz. A primeira, a ser realizada a partir das 10 horas, refere-se ao encontro do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista (CONDESB). Já a segunda, com início previsto para às 14 horas, trata-se da 1ª Reunião Extraordinária de 2006 do Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS).

Formado por representantes das prefeituras e do Governo do Estado, o Conselho de caráter normativo e deliberativo fará, durante a abertura, a leitura, discussão e votação das atas da 94ª Reunião Ordinária, ocorrida em 22 de novembro de 2005, e da 23ª Reunião Extraordinária, realizada em 31 de novembro do ano passado. Em seguida, serão definidas as prioridades de atuação do colegiado para o exercício de 2006. 

Além disso, serão analisadas e discutidas as propostas para a aplicação de recursos deste ano. Entre os assuntos a serem abordados está a autorização para que a Agência Metropolitana da Baixada Santista (Agem) promova a contratação do Projeto Executivo de “Sinalização Turística da Baixada Santista – SINALTUR”, assim como o repasse do Fundo para a Agem na quantia de até R$200 mil. 

Recursos - Ainda sobre as verbas do Fundo, o CONDESB irá homologar a decisão do Conselho de Orientação, que aprovou a liberação de recursos para a construção dos Postos de Informações Turísticas Metropolitana, nas cidades de Itanhaém, Mongaguá, Peruíbe e Guarujá. Ao todo, serão destinados ao projeto R$ 296.144,18. Na ocasião, entre outras coisas, também será autorizada ao DEINTER-6 a utilização do saldo remanescente de R$ 48.457,75, para a implantação do Sistema de Identificação e Reconhecimento Fotográfico na Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS). 
CBH-BS – Já a partir das 14 horas, será realizada, no mesmo local, a 1ª Reunião Extraordinária de 2006 do Comitê de Bacias Hidrográficas (CBH-BS), presidido pelo prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell. Durante o encontro, após a leitura, discussão e votação da ata da reunião anterior, realizada no dia 9 de dezembro, haverá a abertura das inscrições para financiamentos de projetos com recursos do Fundo Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO). 

Ainda na reunião, serão deliberadas questões que estabelecem o prazo para apresentação desses projetos, assim como o contingenciamento de recursos do FEHIDRO, referentes ao ano de 2006, para elaboração do Plano de Bacia 2008/2011 e para a segunda fase do Projeto de Educação Aplicada. 
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