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EVENTOS – os programas artísticos acontecerão nas principais praças e pontos históricos de Itanhaém até o mês de fevereiro

Atrações culturais marcam 

o fim de semana da Cidade

A programação contará com Shows de Jazz, Bossa Nova, MPB, Música Barroca, grupos de dança, aulas de pintura em tela e Encenação da Aparição da Virgem, dentre outros 

Turistas e munícipes que quiserem aproveitar este fim de semana para fazer programas culturais poderão curtir diversas atrações musicais e artísticas, que acontecerão nas principais praças e pontos históricos de Itanhaém até o mês de fevereiro, sempre nos mesmos locais e horários.

Nesta sexta-feira (5) e no sábado (6) os fãs do Jazz e da Bossa Nova poderão prestigiar um grupo de músicos, formados na Casa da Música, que tocarão canções famosas de ambos os estilos, às 21 horas, na Praça Carlos Botelho, no Centro. 

Ainda no sábado serão realizadas aulas de pintura em tela, com a presença dos monitores das Oficinas de Cultura, Liliane Ricardo e Ademilson Passos, às 17 horas. E logo em seguida, às 19h30 acontece o Projeto Resgate Caiçara com Antonio Bruno uma apresentação de cantigas que retratam a cultura local.

Já no Centro haverá também, a partir das 17 horas, ao lado do presépio situado na calçada perto da Casa do Olhar Benedicto Calixto, uma feira de quadros, organizada por Ronaldo Lopes, um dos artistas plásticos que produziram a escultura que representa o nascimento de Jesus. No mesmo horário os grupos de dança do Corpo de Bailados de Itanhaém se apresentarão na Praça Narciso de Andrade.

Além disso, aos sábados, haverá Música ao Vivo, às 20 horas, no trevo do Gaivota e na Praça Nossa Senhora do Sion, no Suarão, onde cantores da Itanhaém tocarão o melhor da Música Popular Brasileira (MPB). E os religiosos poderão às 21 horas, na Cama de Anchieta, na Praia da Gruta, assistir a encenação da aparição da Virgem Santíssima ao beato José de Anchieta, que reunirá fé, cultura e belezas naturais num só lugar.

Paralelamente ao inicio destas atrações, desde terça-feira (2) os integrantes da Casa da Música estão se apresentando na Casa de Câmara e Cadeia, localizada na Praça Narciso de Andrade, tocando o melhor da Música Barroca.
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