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PRESERVAÇÃO – os trabalhos realizados pelo Departamento de Meio Ambiente têm promovido o equilíbrio ecológico e a estagnação do número de invasões e especulação imobiliária
Estudos contribuem com a abertura

de cerca de 600 mil m² de vias públicas
Com essas ações, o Governo Municipal está garantindo a
conservação da natureza e o acesso da população às suas residências

Com o objetivo de estimular o desenvolvimento econômico de forma sustentável, o Governo Municipal, através do Departamento de Meio Ambiente, tem agilizado o processo de licenciamento ambiental de forma significativa em toda a Cidade. Entre os anos de 2005 e 2006, com seus estudos, a Prefeitura Municipal contribui no licenciamento de cerca de 600 mil m2 que resultaram na abertura de vias públicas, garantindo, dessa maneira, a qualidade ambiental e a defesa da biodiversidade.

Outras benfeitorias podem ser percebidas em questões ligadas à saúde pública, e também, na melhoria do acesso as residências locais. Para o secretário de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Rodrigues Cervantes, o licenciamento não é apenas uma obrigação legal que antecede a instalação de um empreendimento ou atividade que poderá resultar em alguma forma de poluição. “Ele também é essencial em caráter preventivo, pois garante a conservação da qualidade ambiental e a gestão dos recursos naturais”.

A estrutura da secretaria de Habitação e Meio Ambiente, criada pela atual Administração, é um dos fatores que contribuíram para esta nova realidade, visto que conta com um departamento formado por equipe de técnicos ambientais e de fiscalização, além de uma consultoria especializada.

“É através do licenciamento que o Município consegue atingir o desenvolvimento sem degradar o meio ambiente, deixando áreas de compensação que garantem a preservação por um longo tempo”. Completa o diretor de Meio Ambiente, Carlos Frederico Munhoz, afirmando ainda, que a regularização, além de conceder a reabertura de sistemas viários, promove diversas melhorias à Cidade.
BALANÇO - Por meio de estudos ambientais foram vistoriados mais de dez empreendimentos, que compreendem espaços públicos e privados, tendo algumas já legalizadas e outras em fase de regularização. Cada região analisada necessitou do parecer da equipe técnica, que enviou os laudos ao órgão licenciador, o Departamento Estadual de Proteção de Recursos Naturais (DEPRN), pertencente à Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo e vinculado à Coordenadoria de Licenciamento Ambiental e Proteção de Recursos Naturais (CPRN), responsável pela autorização de atividades e obras que causem danos à natureza.
“Itanhaém tem dado exemplo de eficiência na regularização de empreendimentos e legalização dos loteamentos entravados. É através dos estudos e dos pareceres encaminhados ao DEPRN, que o Governo Municipal contribui para dar agilidade ao licenciamento ambiental, além de auxiliar nos volumosos trabalhos dos agentes estaduais”. Isto é um fato marcante, afirmou o advogado especializado em meio ambiente, ex-assessor do DEPRN, Ernesto Correa Netto. 

Vale ressaltar que as autorizações não causam o desmatamento de quadras e lotes, mas ações que busquem a retirada de vegetação nativa, que devem ser solicitadas pelo loteador ou proprietários de lotes junto ao DEPRN. Dessa forma, os licenciamentos e as fiscalizações possibilitam um maior equilíbrio ecológico através da estagnação do número de invasões e especulação imobiliária na Cidade.
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