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PROGRAMAÇÃO - O café da manhã foi realizado na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, onde as crianças estão alojadas

Fundo Social oferece café da manhã as crianças da Caravana do Conhecimento

Nesta primeira semana Itanhaém está recebendo a visita das

crianças das cidades de Bilac, Itápolis, Coroados, Lourdes e Nantes

O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém ofereceu, nesta quarta feira (10), um café da manhã às crianças participantes do programa Caravanas do Conhecimento – Interior na praia 2007, que estão em visita a cidade durante o período de férias. O café foi realizado na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, onde as crianças estão alojadas. 

O programa Caravanas do Conhecimento consiste na troca de vivências, onde nas férias de janeiro as crianças do interior passam uma semana no litoral, assim como, nas férias de julho as crianças do litoral vão ao interior. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento através de uma nova vivência cultural.

Nesta primeira semana de visita ao litoral, a cidade de Itanhaém está recebendo a visita das crianças das cidades interioranas de Bilac, Itápolis, Coroados, Lourdes e Nantes.
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