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OPORTUNIDADE – As inscrições acontecem entre os dias 15 e 26, das 9 às 12 horas no período da manhã , e das 14 às 17 horas no período da tarde

Casa da Música realiza inscrições para cursos de formação instrumental

Estão sendo oferecidos mais de 20 cursos de formação instrumental

Com o objetivo de incentivar a arte e a inclusão social, o departamento de Cultura, do Governo Municipal de Itanhaém estará realizando entre os dias 15 e 26 de janeiro, no período da manhã das 9 as 12 horas e a tarde das 14 às 17 horas,  nas dependências da Casa da Música, localizada na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Belas Artes, as inscrições para mais de 20 cursos de formação instrumental.

No local serão ministradas aulas de instrumentos elétricos, de cordas, sopros, percussão e cordas percutivas, com aulas ministradas nos períodos da manhã, tarde e noite. Entre elas estão os cursos de violão, violino, violoncelo, saxofone, trompete, clarinete, flauta doce e transversal, guitarra, contra-baixo, bateria e piano. Além disso, o espaço oferece aulas de técnicas vocais e canto em grupo.

Os interessados em realizar as inscrições devem comparecer na Casa da Música, munidos do xerox do RG ou certidão de nascimento, xerox do comprovante de residência, duas fotos 3x4 recentes e a declaração de escolaridade, caso esteja estudando.

“Atualmente a Casa da Música oferece a seus estudantes um ambiente, com uma estrutura física, pedagógica e logística a altura do nível técnico e musical que hoje é realidade em Itanhaém. Queremos abrir o mercado para música de qualidade, criando um processo de crescimento alto-sustentável para o segmento”, acredita o diretor de Cultura e secretário de Turismo Edgard da Silva.

Para quem deseja obter maiores informações sobre os cursos oferecidos basta entrar em contato com a Casa da Música pelo telefone 3427 7453, ou ainda, pelo departamento de Cultura, no telefone 3422 6266.  
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