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INFORMAÇÃO – Os PIT’s têm a função de divulgar os pontos turísticos do Município, além de auxiliar veranistas no setor de hospedagem e alimentação
Postos de Informação Turística
já estão em funcionamento

Para melhor atender turistas que passam férias na Cidade, as ‘casinhas’
de alvenaria estão posicionados em locais com grande fluxo de pessoas

Para prestar atendimento aos veranistas que permanecem na Cidade na temporada, o Governo Municipal colocou em funcionamento, desde 2 de janeiro, nos principais pontos do Município, os Postos de Informação Turística (PIT’s). Funcionando todos os dias, com horário diferenciado para cada local, os PIT’s indicam aos veranistas meios de hospedagem e serviços, além de efetuar a divulgação das belezas naturais de Itanhaém.
Construídos em madeira MDF, com telhas ecológicas, caixa de correio, dois bancos e mesa acoplada, os postos estão localizados na Praça Ângelo Guerra - no bairro Belas Artes -, na Praia dos Sonhos, no Morro do Paranambuco, na Boca da Barra, na Praça Narciso de Andrade – no Centro, na antiga entrada da Cidade – na rua João Mariano Ferreira -, na Rodoviária, e ainda duas no bairro Suarão, sendo uma na Praça Nossa Senhora do Sion e a outra em frente a Regional. 

Os PIT’s funcionam das 9 às 19 horas, com exceção para a Praça Narciso de Andrade e a Regional do Suarão, estas funcionam até às 22 horas, e a da Praça do Suarão, que fica com atendimento até às 20 horas. Segundo o secretário municipal de Cultura, Edgard da Silva, além de ajudar turistas e informá-los sobre os eventos e passeios que o Município proporciona, os postos tem a função de auxiliar os estabelecimentos da área turística. “Já possuímos material de divulgação da rede hoteleira, fornecida pela Associação de Hotéis de Itanhaém (AHI). Estamos à disposição dos empreendimentos voltados ao setor, que possuam flyers para divulgação”. 

Para poder atender os visitantes estrangeiros, estão de plantão, na Casa de Câmara e Cadeia, dois funcionários bilíngües. Caso haja alguma dúvida, os demais agentes entram em contato com os profissionais, que facilitam a comunicação. Os PIT’s funcionarão de segunda a segunda até 2 de março, voltando às atividades em feriados prolongados e nas férias de julho.
PORTUNIDADE – formados, em sua maioria, em técnicos e bacharéis de turismo, além dos que participaram dos cursos organizados pelo Governo Municipal – como o de monitor sócio-cultural –, os agentes que estão trabalhando nos postos receberam aulas de excelência total em atendimento, e ainda, realizaram city-tour pela Cidade, nos pontos históricos e na área rural - nas principais fazendas e trilhas - estando aptos para a função.  

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Administração João Carlos Forssell - vice Ruy Santos
Jornalista Responsável: Silvio Lousada – MTB 24.000

Rua Washington Luiz, 75, Centro
Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
