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ENTRETENIMENTO – Para a apresentação estão sendo preparadas obras de relevada importância do estilo barroco, com ênfase em dois dos maiores compositores de todos os tempos, Antônio Vivaldi e Johan Sebastian Bach

Orquestra Barroca do Mato Grosso

do Sul se apresenta no Paço Municipal

Comandada pelo maestro Eduardo Martinelli Danzi, a orquestra

se apresentará na próxima quinta feira (18), a partir das 17h45

Para quem gosta de apreciar uma boa música sinfônica, o departamento de Cultura, do Governo Municipal de Itanhaém estará realizando na próxima quinta feira (18), a partir das 17h45, nas dependências do Paço Municipal da Prefeitura, localizado na Avenida Washigton Luiz, 75, no Centro, a apresentação da Orquestra Barroca de Mato Grosso do Sul, composta exclusivamente por músicos residentes na cidade de Campo Grande.

O grupo que foi formado com o intuito de preparar espetáculos artísticos de qualidade, com ênfase na música dos séculos XVII e XVIII, tem como maestro Eduardo Martinelli Danzi, que comanda cerca de 20 músicos, sendo seis violinistas, três violistas, três violoncelistas, estes integrantes fixos, além dos solistas convidados que executam instrumentos como flauta, violão, piano, entre outros.

Para a apresentação em Itanhaém estão sendo preparadas obras de relevada importância do estilo barroco, com ênfase em dois dos maiores compositores de todos os tempos, Antônio Vivaldi e Johan Sebastian Bach. A orquestra vem ao município juntamente com outros importantes grupos musicais de Mato Grosso, como o Quarteto de Violões da Universidade Federal e o grupo “Toca Frio”.

A orquestra iniciou suas apresentações, em junho de 2005, no teatro Aracy Balabanian, interpretando obras de Bach, Vivaldi e Mozart, tendo ainda como convidados os músicos mais relevantes do Estado. Na oportunidade, o evento foi amplamente divulgado na mídia, recebendo uma excelente crítica no artigo intitulado “Música Maestro”, do jornal Correio do Estado, sendo logo em seguida convidado para realizar um concerto no festival “Prelúdios da Prima Vera”, na cidade de Dourados, também em Mato Grosso do Sul.
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