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CULTURA – a primeira sessão inicia às 19h45, com o desenho animado Carros e, às 21h30, será a vez do filme Superman – O Retorno

Cine Elektro se apresenta
no Suarão e no Gaivota

No dia 26 a carreta estará na Praça Nossa Senhora do Sion, no Suarão. Já no dia 27 será a vez do Gaivota, na Avenida Flacides Ferreira, ao lado da Unidade Básica de Saúde (UBS)

Os amantes de uma boa sessão de cinema não podem perder, pela quarta vez em Itanhaém, as duas grandes produções que o projeto Cine Elektro estará exibindo na Cidade, dessa vez serão apresentados os filmes Carros e Superman – O Retorno. Para quem mora na região do Suarão, a carreta fará a projeção no dia 26, na Praça Nossa Senhora do Sion. Já no dia 27, poderão curtir as sessões os moradores do Gaivota, na Avenida Flacides Ferreira, ao lado da Unidade Básica de Saúde (UBS). 

Estarão em cartaz, para o público infantil, ou aqueles que admiram filmes de animação gráfica, o filme Carros, sempre às 19h45. Já para a sessão família, a atração ficará por conta da produção baseada em história em quadrinhos, Superman – O Retorno, a partir das 21h30. 

E para receber os moradores, será montada uma tela de 210 polegadas (aproximadamente 7m X 3m), que contará com inovação no sistema, através de aparelho Kinoton modelo FP25 e nova tela de projeção, que são os mesmos equipamentos utilizados nas melhores salas de cinema do País.
Mesmo sendo exibido ao ar livre, a qualidade do sistema de som será garantida, graças aos 3500 watts de potência. “Vamos oferecer aos telespectadores a mesma qualidade de imagem das salas Cinemark”, acrescentou o coordenador da estrutura do Suarão, Alexandre Santucci.

SOLIDARIEDADE - O projeto de responsabilidade social da distribuidora de energia elétrica Elektro já levou diversão e entretenimento a 228 municípios do litoral e do interior paulista. Agregado a isto, o público que quiser colaborar com a campanha contra a fome, basta levar 1 kg de alimento não-perecível que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. Vale lembrar que para assistir alguma sessão não é obrigatória a entrega do alimento, a atração estará disponível a todos. 
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