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RELIGIOSIDADE – Os foliões percorrerão seis núcleos da Cidade, até o dia 10 de maio, distribuídos no Centro, Vila São Paulo, Jardim Mosteiro, Ivoty, Anchieta, Baixio, Guaraú, Belas Artes e Cesp

‘Folia do Divino’ inicia dia 22 de fevereiro com a participação de 75 famílias

O ritual terá início às 19 horas, com a entrega das bandeiras do Divino nas residências dos núcleos, que se comprometerão a doar donativos para a realização da festa

Uma das festas religiosas mais aguardadas da Cidade, a tradicional ‘Folia do Divino’, iniciará este ano no dia 22 de fevereiro se estendendo até dia 20 de maio, e reunirá 75 famílias dos bairros mais antigos do Município, que formarão seis núcleos. São eles: Centro, Vila São Paulo e Jardim Mosteiro, Ivoty, Anchieta, Baixio e Guaraú, Belas Artes e Cesp.

O ritual terá início às 19 horas, com a entrega das bandeiras do Divino nas residências dos núcleos, da qual permanecerão durante um dia na casa dos religiosos que se comprometerão a doar donativos para a realização da festa. Durante a visita às casas será realizada uma oração ao Espírito Santo pedindo paz ao mundo e bênçãos aos lares. 

A Festa que chegou ao Brasil juntamente com os portugueses no período da colonização deixou de ser realizada durante 40 anos no Município. Em 2005 retornou através da Aprodivino, associação criada no mesmo ano, que possui cerca de 50 associados que têm como objetivo preservar e resgatar o simbolismo e a importância religiosa da folia.

As famílias interessadas em receber a visita da ‘Folia do Divino’ devem entrar em contato com a coordenadora da festa, Elizabeth Cury Watanabe, pelo telefone 3426-2653.

FESTA DO DIVINO ESPÍRITO SANTO – Organizada há mais de 300 anos na Cidade, acontecerá este ano entre os dias 19 de maio e 3 de junho. A encenação da abdicação da coroa portuguesa em favor do Divino Espírito Santo, feita pela devota soberana Isabel, será realizada por Felipe dos Santos Moscatello e Marina de Paula Oliveira Rosa, que representarão o imperador e a imperatriz, além de Marco Antônio Baena Fernandes Filho, que fará o Capitão do Mastro.
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