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PREVENÇÃO - as ações têm como objetivo, orientar munícipes e, principalmente turistas que normalmente deixam as residências fechadas na maior parte do ano

Município intensifica ações 

de combate a dengue no verão

A equipe, composta por 68 profissionais, estará realizando visitas todos os dias
em diversas regiões do Município e abordagens junto aos turistas nas praias

O Governo Municipal já está colocando em prática as medidas preventivas de combate a dengue. As ações têm como objetivo, orientar munícipes e, principalmente turistas, que normalmente deixam as residências fechadas na maior parte do ano. No início de 2007, Itanhaém viveu um período crítico, no qual registravam-se altos índices de casos confirmados da doença. De acordo com o levantamento do Sistema de Informação de Agravos de Notificações (SINANet) do Governo Federal, foram registradas em 2007, 1.290 notificações, sendo 1.105 confirmadas, 176 negativas e 17 que estão aguardando resultado.

Para que isto não se repita em 2008, a Secretaria de Saúde contratou 68 profissionais para combater os focos do mosquito Aedes Aegypti. Além disso, os 148 agentes comunitários de saúde, admitidos para atuar nas equipes do Programa de Saúde da Família (PSF), também estarão contribuindo na orientação da população durante as visitas nas residências. Segundo a Secretaria de Saúde, a intensificação nas ações já está surtindo efeito nos números de casos. “Em dezembro de 2006 foram registrados 23 ocorrências. Neste mesmo período, deste ano, foi contabilizado apenas um caso”.

Um outro fator importante para a redução de casos foi a criação da lei nº 3.364, de 1° de novembro de 2007, que institui o Programa Municipal de Combate e Prevenção da Dengue. A nova regra determina aplicação de multa no imóvel, seja comercial ou residencial, em que for encontrado algum foco de dengue. A pena pode ser considerada de leve a gravíssima, conforme o número de criadouros encontrados no local. O valor da infração varia de R$ 180,00 a R$ 720,00.

A Lei ainda autoriza que em casos de imóveis desocupados onde o agente de vetor identifique criadouros, os profissionais da Secretaria de Saúde com reforço da Guarda Municipal adentrem as áreas externas para realizar limpeza e remoção de criadouros do mosquito.

“Todos os agentes estão sendo capacitados pela equipe do Programa Municipal de Combate a Dengue, com suporte dos profissionais da Superintendência de Controle de Endemias”, ressaltou a diretora do Departamento de Vigilância à Saúde, Maria Aparecida da Silva.

A equipe de combate a dengue já está colocando em prática o treinamento, realizando todos os dias as visitas nas residências e abordagens aos turistas. “Estamos trabalhando intensivamente para não deixar que este problema se repita em 2008. Tenho certeza que não pouparemos esforços e a população fará o seu papel nas residências”, ressaltou Di Giuseppe. 

PREVENÇÃO - Para conseguir eliminar os criadouros do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, é primordial a retirada de água parada de recipientes como pneus, garrafas, caixas d’água e vasos de plantas. 

Os principais sintomas da doença são: dor de cabeça, falta de apetite, diarréia e vômito. Para denunciar focos de dengue basta ligar na coordenadoria de Combate a Dengue no telefone 3422-1944, ou na Vigilância Sanitária pelo telefone 3426-5105 ou 3427-7047. 
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