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ESPORTES – para a realização dos empreendimentos serão utilizados recursos de emendas parlamentares dos deputados estaduais Edmur Mesquita e Turco Loco

Prefeitura assina convênio no valor de
R$ 500 mil para obras na área do esporte

O repasse é da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo e viabilizará a construção do Ginásio Olímpico de Artes Marciais e Ginástica Olímpica e o Skate Park

O Governo Municipal oficializou o repasse de mais de R$ 500 mil da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo ao Município para a construção de uma pista de skate e de um ginásio de artes marciais e ginástica olímpica. A assinatura do convênio, realizada entre o vice-prefeito Ruy Santos e o secretário de Estado, Claury Santos Alves da Silva, aconteceu na quinta-feira, 27 de dezembro de 2007, em São Paulo. 

Para a construção do Ginásio Olímpico de Artes Marciais e Ginástica Olímpica, serão utilizados os recursos de emenda parlamentar do deputado estadual Edmur Mesquita, de R$ 300 mil, mais contrapartida da Prefeitura de R$ 56.898,81, totalizando R$ 356.898,81. As obras do empreendimento, que será na rua Alice Teixeira de Carvalho, esquina com a rua Eduardo Pedro Mariano, no Belas Artes, serão iniciadas no primeiro trimestre deste ano e devem ser entregues em quatro meses. 

O local, com 781,50 m², contará com ginásio de artes marciais, arquibancada, vestiário e banheiros, além de uma área de convivência com lanchonete, bancos, paisagismo e estacionamento. Serão promovidas aulas de judô, karatê, jiu-jitsu, e posteriormente boxe, luta greco-romana, aikido e capoeira.

PISTA DE SKATE - Já a construção do Skate Park será realizada com recursos da emenda parlamentar do deputado estadual Turco Loco, no valor de R$ 125 mil, mais contrapartida da Prefeitura de R$ 24.047,92, completando a quantia de R$ 149.047,92. A pista de skate de 600 m² possui a parte street e a cápsula, um local parecido com uma piscina onde os skatistas realizam suas manobras. 

As obras foram iniciadas em dezembro de 2007 e a conclusão está prevista para março de 2008. O empreendimento está localizado na avenida Adutora, entre a avenida Tiradentes e a rua Cuba, no Jardim Ivoty. 
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