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ADRENALINA – quem passar ao pé do Morro do Paranambuco nos dias 5 e 6 de janeiro poderá assistir pilotos de bike em manobras radicais 

I Etapa do Brasileiro de Bicicross Freestyle

reunirá os melhores atletas do Brasil

A disputa contará com atletas famosos e a participação especial de Diogo Canina,
competidor natural de Amparo/SP que há anos reside e compete nos Estados Unidos

Para inaugurar em grande estilo os diversos torneios, em escala nacional, que Itanhaém irá receber durante a temporada de verão, acontecerá nos dias 5 e 6 de janeiro, o III Itanhaém Dirt Jump BMX de Bicicross Freestyle. A competição terá início no sábado (5), a partir das 15 horas, e termina no domingo (6), às 9 horas, com a grande final prevista para às 12 horas. O campeonato será promovido na pista com padrão internacional montada ao pé do Morro do Paranambuco, próximo a Praia do Cibratel, em Itanhaém.

Esta disputa corresponde a primeira etapa do Circuito Brasileiro da modalidade e contará com a presença de grandes nomes do bicicross freestyle do País, vindos do Pará, Paraná, Minas Gerais e interior do Estado, que prometem trazer muita adrenalina ao público. O torneio contará com atletas famosos e a participação especial de Diogo Canina, piloto natural de Amparo/SP que há anos reside e compete nos Estados Unidos e que durante as férias vêm visitar o país e aproveita para participar da etapa itanhaense. Nas duas edições anteriores Canina levou o troféu de campeão.

Outros competidores que participarão do evento são os brasileiros Maike Moura, campeão do Desafio dos Jogos Mundiais de Verão da TV Globo de 2005 e do Desafio Sul Brasileiro 2007 realizado em Londrina, Leandro Overall, líder do ranking da Associação Brasileira de BMX (ABBMX) que ficou em 3º lugar na etapa de 2006, 2º na de 2007 e promete vir com tudo neste ano para conseguir o troféu de 2008, e Edmar Melo, atleta responsável pela melhor execução do duplo looping na América Latina.  

COMPETIÇÃO - Com o início dos treinos a partir do dia 5, na parte da tarde, quem quiser já poderá observar as manobras radicais efetuadas em bicicletas nas rampas de terra. A competição, que irá reunir de 20 a 30 pilotos open terá um grau superior este ano, pois o circuito estará mais compacto, ou seja, com uma distância menor entre as rampas. A premiação será em dinheiro para os dez primeiros colocados.

Um dos pontos positivos, segundo o locutor e organizador do evento, Paulo Charaba, é que o vento será aparado pela elevação do local, além de trazer ótima inspiração aos esportistas, pelo belo visual a apreciar. “Por ser um cartão postal de Itanhaém, o Paranambuco representará muito bem o Município, ligando esta etapa com a questão ecológica e com as belezas naturais que devem ser preservadas”, completou Charaba, conhecido por animar a galera, e que é locutor oficial do X Latin Games e comentarista da Rede Globo.
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