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SAÚDE – No total, 120 praticantes comparecem de segunda a sexta-feira, das 7h30 às 8 horas, no Campo do Savoy para realizar a atividade

Unidade do Savoy aplica
técnica chinesa em usuários

De 100 pessoas cadastradas no programa do Governo Federal Hiperdia, mais
de 50% já apresentaram regularidade na pressão arterial graças a prática do Lian Gong

Uma técnica de movimento, criada há mais de 40 anos, pelo ortopedista chinês, Zhuan Yuen Ming, esta modificando a vida de 120 pessoas que praticam o Lian Gong (pronuncia-se Lian Cum), por meio do Programa Saúde da Família (PSF) da região do Savoy.

Implantado em setembro de 2007 no Município a técnica já contribuiu com a melhora da saúde de muitos praticantes, principalmente adeptos da terceira idade. A dona de casa, Helena Maria Maio, 62, afirma que depois que começou a praticar o Lian Gong, em outubro de 2007, já está se sentido uma nova pessoa. “Eu tinha muitas dores pelo corpo, principalmente nas articulações. Agora, consegui até perder peso e me sentir mais disposta durante o dia”.
As aulas são realizadas de segunda a sexta-feira, das 7h30 às 8 horas. Para participar basta compareça no campo do Savoy, na rua Abel Calaçais, com 10 minutos de antecedência. As aulas são desenvolvidas pela psicóloga, Vânia Franco da Costa. Segundo ela, a prática é eficaz. “Em menos de um mês a pessoas já sente diferença no corpo, inclusive, colaborando na melhora de doenças crônicas”.

Esta comprovação pode ser constatada por meio do cadastro do Programa do Ministério da Saúde, o Hiperdia que consiste no cadastramento e acompanhamento de Hipertensos e Diabéticos atendidos em unidades ambulatoriais do Sistema Único de Saúde (SUS). Na USF do Savoy são atendidas 1.100 pessoas. Deste número, aproximadamente 100 pessoas praticam Lian Gong, sendo que mais de 50% já apresentaram melhora na pressão arterial.

A dona de casa, Maria Joana Domingues Silva, de 71 anos, garante que o Lian Gong trás benefícios ao corpo. “Eu pratico desde de dezembro e estou me sentindo ótima. Acordo todas as manhãs para me exercitar. O resultado é fantástico. Já consegui até regularizar a minha pressão, que antes era alta”.

Quem quiser saber a respeito das atividades de Lian Gong, desenvolvidas na USF do Savoy o telefone é o 3426-1798. Vale lembrar que a atividade chinesa pode ser praticada por sedentários e por pessoas de todas as idades. Não é recomendado apenas durante a gravidez e em fases agudas de doenças. 

HISTÓRICO - Os princípios do Lian (treinar, exercitar) Gong (trabalho persistente e prolongado que atinge nível elevado de habilidade) são baseados em 18 exercícios para a Saúde, da medicina tradicional chinesa e ocidental. Esta técnica, criada pelo médico ortopedista chinês, Zhuang Yuen Ming, é fruto de constantes pesquisas de heranças culturais, antigos exercícios terapêuticos, e artes guerreiras tradicionais e de técnicas aperfeiçoadas de massagens corporais (Do In), desenvolvidas ao longo de mais de 40 anos de prática clínica. No Brasil, o Lian Gong foi introduzido em 1987, pela professora de artes corporais orientais Maria Lúcia Lee. 

A técnica consiste em um conjunto de exercícios para prevenção e tratamento de dores no pescoço, ombros, cintura, pernas e também doenças crônicas provocadas por disfunções dos órgãos internos.

Uma prática regular, com a freqüência de uma ou duas vezes ao dia, para os doentes, fortalece a saúde, consolida e potencializa o efeito terapêutico dos tratamentos médicos, encurta o tempo de tratamento e previne recaídas, equilibra o movimento e o repouso, melhora as funções dos ligamentos, tendões e articulações, aumenta a potência muscular, e é especialmente benéfico para quem sofre de ciática, e deformações da coluna. 

Tem o efeito de desbloquear e limpar os meridianos do corpo, aliviando dores, mal estar do corpo e da mente. Alguns movimentos aumentam as funções do coração, pulmões, baço, e rins, vencendo a fadiga e a neurastenia. É um auxiliar importante no tratamento da depressão, ansiedade, e diabetes.
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