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PREVENÇÃO - todos os novos profissionais passaram por treinamento durante uma semana

148 Agentes de Saúde iniciarão visitas
nas residências nesta segunda-feira (14)

Durante as aulas, os agentes receberam orientações sobre estratégias de saúde da família, vigilância sanitária, epidemiológica e ambiental, além de explicações sobre os cuidados necessários com a Dengue

A partir desta segunda-feira (14), o setor de Saúde de Itanhaém estará dando um passo significativo na qualidade do serviço de atenção básica. Após passarem por uma semana de treinamento, 148 Agentes Comunitários de Saúde (ACS) iniciarão as visitas nas residências de todas as regiões do Município, ou seja, pela primeira vez a Cidade terá cobertura total de ACS. 

Todos estes profissionais estarão trabalhando devidamente uniformizados, e com materiais como fichas de cadastro e pasta, entregues durante a solenidade de formatura, realizada nesta sexta-feira (11), na sede do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE).

Durante as aulas, os ACS receberam explicações sobre estratégias de saúde da família em nível nacional e municipal. Além de abordagens de assuntos sobre vigilância sanitária, epidemiológica e ambiental, somado a orientações sobre os cuidados necessários com a Dengue. 

Esta preparação fez com que uma das ACS formadas, Juliana Francisca Fagundes, que atuará no Parque Real, fique ansiosa para iniciar as atividades. “É uma responsabilidade muito grande. É a primeira vez que esta comunidade terá tal atendimento. A minha preocupação é só em contribuir com a saúde da população”.

Carina Mellace, a ACS do Ivoty, é outra que se diz apta para sair a campo. “Este treinamento foi ótimo. Isto era necessário para termos confiança no trabalho. A população só tem a ganhar, com mais pessoas atuando para o bem estar de todos”.

Uma das principais preocupações durante as aulas foi o preparo da equipe. A diretora da divisão de Atenção Básica, Paula Vegas, explica que neste ano a metodologia de trabalho será diferenciada. “Todos estes novos profissionais de saúde serão orientados por seis supervisores e um coordenador. Estas medidas visam atender a qualidade do serviço de atendimento que será prestado à população”. 

Segundo uma das supervisoras responsáveis pelas regiões do Savoy, Loty e Suarão, onde trabalharão 35 ACS’s, Maria Isabel Oliveira Miranda, o serviço terá uma melhora significativa. “A partir de agora estaremos dando um suporte melhor aos agentes. Todos terão uma referência para trabalharem com mais segurança”. 

DIAGNÓSTICO - A primeira etapa do serviço será de cadastrar todas as famílias do Município, cabendo a cada ACS o acompanhamento de 150 famílias. De acordo com a diretora de Atenção Básica e Especializada, Iloma Odete Girrulat Boehm, estas informações serão de suma importância para a elaboração de planejamento em saúde e de investimentos nas regiões que mais precisam. “Com este diagnóstico completo poderemos desempenhar de forma mais precisa e preventiva, atuando diretamente nas causas e não nas conseqüências”.
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