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MOVIMENTO – diariamente partem do Terminal cerca de 180 ônibus com destinos nacionais e internacionais
Mais de 50 mil passageiros passaram 

pela Rodoviária em 2007

Diariamente partem do Terminal cerca de 180 ônibus. O empreendimento é equipado com box individuais das companhias para venda de passagens, lanchonete, ponto exclusivo de táxi e banheiros públicos

Milhares de pessoas já passaram pelo Terminal Rodoviário Interestadual de Itanhaém, desde a sua inauguração. Do dia 21 de abril até o dia 30 de dezembro de 2007, 52.329 passageiros embarcaram para diversos destinos, nacionais e internacionais, sendo que do total, 41.361 viajaram através da Empresa Breda e 9.570 pela Intersul, superando as expectativas dos números de passageiros.

De acordo com informações da Secretaria de Planejamento e Gestão Econômica, diariamente partem do Terminal cerca de 180 ônibus. Atualmente, oito empresas de transporte rodoviário operam no local, Breda, Intersul, Novo Horizonte, Penha, Pluma, Princesa dos Campos, Piracicabana e Catarinense. E com o objetivo de melhorar o atendimento aos usuários, o Governo Municipal está em negociações com empresas de viagens para a criação de novos destinos.

ESTRUTURA - os passageiros que utilizarem a Rodoviária de Itanhaém contam com um local amplo e bem situado, com baias de estacionamento para todas as empresas operadoras, box individuais das companhias para venda de passagens, área de espera dos ônibus coberta e com assentos, lanchonete, ponto exclusivo de táxi e banheiros públicos, inclusive com adaptações necessárias para portadores de necessidades especiais. 

ITINERÁRIO - A Piracicabana está com destinos para Piracicaba, Americana, Nova Odessa e Santa Bárbara do Oeste. A Viação Princesa dos Campos leva os passageiros para Curitiba, Ponta Grossa, Cascavel e Foz do Iguaçu. A Breda disponibiliza viagens para Peruíbe, Santos e São Paulo. Já a Catarinense faz Curitiba, Florianópolis, Camburiú, Itajaí, Penha e Itapeva. 

A Intersul faz as cidades do Vale do Ribeira e também Santos, além de outras menos conhecidas, como Prudentópolis, Guarapuava, Laranjal do Sul e Medianeira. A Pluma é a empresa responsável pelas viagens internacionais, com ônibus saindo rumo ao Paraguai, Chile, Uruguai, Argentina e Foz do Iguaçu. Os municípios de Porto Alegre e Pelotas são oferecidos pela Viação Penha. Já a Novo Horizonte tem como destino diversas cidades da Bahia, como Barra da Estiva, Abaíra, Brumado e Ibipitanga.

O Terminal Rodoviário Interestadual de Itanhaém está localizado na Avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp. Mais informações sobre as empresas, destinos dos ônibus ou horários das viagens pelo telefone (13) 3421-1803.
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