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SHOWS – o último dia do Festival, que acontecerá no sábado (26), na Praia dos Sonhos, contará com a presença das bandas Positiva Mente, Afrodizia e Alma Djem
Regado a Reggae será realizado
neste sábado na Boca da Barra
As bandas To Fly, Afrodizia e Arma de Jah tocarão seus sucessos a partir
das 19 horas, sobre um dos maiores trios–elétricos do Estado, o Bordoada

Uma das maiores manifestações democráticas da cultura reggae da Baixada Santista, o Festival Regado a Reggae continua levando muita agitação e vibrações positivas nos sábados de janeiro. No dia 19, as bandas To Fly, Afrodizia e Arma de Jah tocarão seus sucessos a partir das 19 horas, na Boca da Barra, sobre um dos maiores trios–elétricos do Estado, o Bordoada.

A primeira banda a se apresentar neste final de semana será a To Fly, de São Bernardo do Campo. Na estrada desde 1999 e com o objetivo de sempre levar mensagens positivas, o grupo recebe influências de Bob Marley, Steel Pulse, Peter Tosh, Natiruts, passando por Tim Maia, Los Hermanos, entre outros. No show, a Banda tocará alguns sucessos como ‘Luz de um Novo Dia’ e ‘O Amor’.

O evento ainda contará com a banda itanhaense Afrodizia, a partir das 20h30. O grupo, que possui 14 anos de estrada, recentemente lançou o CD ‘Mutação’ em toda a América Latina. A proposta do grupo é promover o reggae brasileiro e manter o verdadeiro som Jamaicano. O grupo, que também é sucesso internacional, já contou com a participação de vários ícones em seus trabalhos como Quino do Big Mountain em Regueiro de Jah, Bruno Dourado (Natiruts), dentre outros.

E para encerrar as apresentações da noite, a banda Arma de Jah, através de músicas que expressam a pureza das pequenas coisas e sentimentos, trará muita energia positiva aos amantes de um bom reggae, a partir das 21h30. O grupo de Curitiba, no Paraná, formado em 2001, possui dois CDs e já abriu show de bandas nacionais e internacionais como o Rappa, Tribo de Jah, Armandinho, Natiruts, Cidade Negra, Planta e Raiz, Maskavo, The Gladiators, Culture, entre outras.

Vale lembrar que o último dia do Regado a Reggae, que acontecerá no dia 26, na Praia dos Sonhos, contará com a presença das bandas Positiva Mente, Afrodizia e Alma Djem. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 - Centro

Telefax: (13) 3421.1603 e 3421.1616

