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ARTE – a exposição tem o objetivo de expressar a arte de forma simples, relatar o cotidiano da praia e fazer com que os visitantes recordem de suas vindas a Itanhaém

Mostra de quadros inicia nesta sexta-feira

A abertura será realizada às 19 horas, na Casa de Câmara e Cadeia, no Centro Histórico

Com o objetivo de expressar a arte de uma forma simples, relatando o cotidiano da praia, a Casa de Câmara e Cadeia, situada na praça Narciso de Andrade, no Centro, recebe a partir desta sexta-feira (18) a exposição ‘Lembranças Atuais’, da artista plástica Carmen Seiler. A cerimônia de abertura acontecerá às 19 horas. A beleza e a naturalidade das obras resumem-se numa visão de quem cresceu passando férias na Cidade, durante 50 anos. A exposição tem o intuito de fazer com que os visitantes se identifiquem e compartilhem da visão de Carmen.

A mostra de quadros consiste em pinturas a óleo, com traços marcantes e compostas por barraquinhas de ambulantes com roupas coloridas, pescadores ao pôr-do-sol, guarda-sóis, e uma vegetação típica da região com dunas e siris ao amanhecer correndo livremente pela areia.  A artista busca em suas paisagens usar no fundo da tela um azul radiante no céu, além disso, as gravuras em aquarela recordam os lindos cenários da cidade, trazendo saudades aos turistas e moradores da década de 50. 

Para visitar a mostra, que ficará em exposição até o dia 6 de fevereiro, das 9 às 20 horas, na Casa de Câmara e Cadeia, é necessário o pagamento da taxa de R$ 1,00, lembrando que crianças de até 12 anos e idosos a partir de 60 anos a entrada será franca. Aqueles que também querem realizar exposições, podem entrar em contato através do e-mail turismo@itanhaem.sp.gov.br, ou pelo telefone (13) 3421-1808/1809, falar com Elisangela Cruz.
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