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MÚSICA – as bandas de sexta-feira (25) se apresentarão sobre o trio-elétrico Turbolence, e no sábado (26), a festa será no trio Bordoada

Cibratel e Boca da Barra recebem
Festival Regado a Reggae

As bandas Trilhas e Raízes, Afrodizia e Negroots tocarão na sexta-feira (25), na Praia do Cibratel, a partir das 14 horas. Já no sábado (26), na Boca da Barra, a partir das 19 horas, será a vez dos grupos Positiva Mente, Afrodizia, Dacal Roots Controle e Alma Djem

Para fechar com chave de ouro o Festival Regado a Reggae deste ano, a programação do final de semana contará com shows das bandas Trilhas e Raízes, Afrodizia e Negroots na sexta-feira (25), na Praia do Cibratel, a partir das 14 horas, e dos grupos Positiva Mente, Afrodizia, Dacal Roots Controle e Alma Djem, no sábado (26), na Boca da Barra, a partir das 19 horas. 

A primeira banda a se apresentar na sexta-feira (25), sobre o trio-elétrico Turbolence, será a  Trilhas e Raízes. Originária de São José dos Campos, o grupo reggeiro vem se consolidando cada dia mais em suas apresentações, dividindo o palco com grandes nomes da música como: O Rappa, Gabriel O Pensador, Detonaltas, Natiruts, Planta e Raiz, Tribo de Jah e muitas outras.

O evento ainda contará com a banda itanhaense Afrodizia. O grupo, que possui 14 anos de estrada, recentemente lançou o CD ‘Mutação’ em toda a América Latina. A proposta do grupo é promover o reggae brasileiro e manter o verdadeiro som Jamaicano. A banda, que também é sucesso internacional, já contou com a participação de vários ícones em seus trabalhos como Quino do Big Mountain, Bruno Dourado do Natiruts, dentre outros.

E para encerrar as apresentações da tarde, a banda Negroots, com mais de 4 anos de estrada, irá divulgar um pouco do seu trabalho, seu ideal e sua filosofia de vida. Além disso, paz, fé, amor e união são palavras de intenso significado para as mensagens colocadas em sua melodia, que tem um único objetivo, música com qualidade.

SÁBADO (26) – no último dia do Festival Regado a Reggae, as apresentações acontecerão sobre um dos maiores trios–elétricos do Estado, o Bordoada. O primeiro show contará com a banda do Rio de Janeiro, Positiva Mente, grupo de reggae raiz que tem como principal objetivo divulgar a palavra de Jah. Na seqüência, entrará no palco a banda itanhaense Afrodizia e em seguida a Dacal Roots Controle, também do Rio de Janeiro, que junta poesia urbana e espiritual, transcendendo o reggae e a mistura de elementos do roots, dub e ragga. 

Para finalizar a noite, o Alma Djem, de Brasília, trará muitas vibrações positivas aos regueiros. A banda, que teve a sua primeira formação em 1.997, define seu som e filosofia como a alma em paz com a música e possui a influência do rock em suas canções. Em suas apresentações, o grupo mescla os sons próprios com hits consagrados de Paralamas do Sucesso, Led Zeppelin, Gilberto Gil e Bob Marley.
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