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DESENVOLVIMENTO – em breve o município receberá um stand que tem como objetivo prestar informações a população e assim esclarecer detalhes do projeto

Forssell se reúne com
representantes do Porto Brasil

O projeto está previsto para ser implantado em uma área de 53 milhões
de metros quadrados e receber R$ 6 bilhões em investimentos diretos

Nesta segunda-feira (28), o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, recebeu em seu gabinete representantes da empresa LLX responsáveis pela implantação do projeto Porto Brasil na divisa entre Peruíbe e Itanhaém. Durante ao encontro o chefe do Executivo mostro-se favorável ao empreendimento desde que haja um acompanhamento, tanto de Peruíbe quanto de Itanhaém, durante o desenvolvimento do empreendimento e, principalmente, que a mão-de-obra utilizada seja da região.
De acordo com José Salomão, diretor de desenvolvimento da LLX, a empresa já está pensando em uma maneira de cadastrar moradores e oferecer cursos de capacitação. “Nosso intuito é aproveitar o maior número possível de mão-de-obra local. Com exceção para os técnicos que necessitam de experiência na área”. Apesar das obras iniciarem somente dentro de dois anos, o treinamento dos possíveis colaboradores deve começar ainda no primeiro semestre deste ano. No total serão gerados mais de 30 mil empregos, entre diretos e indiretos.
Outra novidade, que foi solicitada por Forssell e que a LLX assinalou favoravelmente, é que seja implantado em Itanhaém um stand com informações para que a população passe a conhecer melhor a idéia e tire suas próprias conclusões. “Os munícipes precisam ficar por dentro do que está acontecendo, afinal esse é um projeto de grande porte que interferirá na vida deles”, comentou o prefeito. 

PROJETO – O Porto Brasil terá, segundo o projeto, capacidade para movimentar 50 milhões de toneladas por ano, entre contêineres, granéis líquidos, grãos, minérios entre outros produtos. Apesar de estar previsto para ser implantado em uma área de 53 milhões de m², somente 20 milhões devem ser aproveitados.

De acordo com a LLX o porto terá uma ilha artificial de 500 mil m², ligada por uma ponte de três quilômetros, a um retroporto de 6 milhões m². O investimento inicial será de R$ 6 bilhões para um porto de grande porte, com tecnologia de primeiro mundo inexistente até então na América Latina, com capacidade de distribuição para atender também os estados de Mato Grosso, Paraná, Goiás e Minas Gerais, além de São Paulo.

O Porto Brasil terá capacidade para movimentar 20 milhões de toneladas de grãos, 15 milhões de toneladas de minério de ferro, 4 milhões de toneladas de fertilizantes, 10 milhões de m³ de granéis líquidos e 4 milhões de TEUs (medida usada para quantificar um contêiner de 20 pés).  
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