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CAMPANHA – os temas abordados serão dengue, o uso de camisinha, tabagismo, amamentação e pré-natal

Secretaria de Saúde terá bloco de carnaval

Para participar, basta que o interessado leve uma lata de leite em pó
na Secretaria de Saúde, no Paço Municipal, ou na sede do Centro de
Infectologia de Itanhaém (CINI) e troque por um ingresso e uma camiseta

A Secretaria de Saúde promete inovar o Carnaval de Itanhaém. Com o tema ‘Saúde na folia carnaval com alegria’, o setor estará levando para a Avenida do Samba cerca de 200 foliões, entre profissionais e munícipes, nesta sexta-feira, 1º de fevereiro. Para participar do Bloco da Saúde, basta que o interessado leve uma lata de leite em pó na Secretaria de Saúde no Paço Municipal, ou na sede do Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI) na rua Jacome Farjado, 19, no Centro. 

A troca dará direito a um ingresso para todos os dias de carnaval e uma camiseta do bloco para o desfile. No momento da doação o folião receberá um protocolo e deverá retirar seu kit, a partir das 20 horas, no dia do desfile, no ônibus da Saúde. O Bloco da Saúde irá abordar temas como dengue, o uso de camisinha, tabagismo, amamentação e pré-natal. 

Também serão distribuídos ao público 20 mil preservativos masculinos, por 40 profissionais do CINI. Durante o evento, além do ônibus que ficará a disposição para prestar atendimento ambulatorial, haverá ainda uma ambulância do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU-192).

Segundo o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, a iniciativa é para conscientizar as pessoas de uma forma mais divertida. “Queremos chamar a atenção do público de uma forma diferente. Além de levar alegria a platéia, estaremos promovendo uma campanha multitemática de conscientização”.

Todo o alimento arrecadado será revertido às crianças que não podem ser amamentadas pelas mães portadoras do vírus HIV, acolhidas no CINI. “Tenho certeza que a população estará engajada para angariarmos o maior número de latas de leite em pó”, salientou o secretário.
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