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SOLENIDADE – pelo executivo, apoderaram-se de seus cargos o prefeito João Carlos Forssell e o vice-prefeito Ruy Santos

Autoridades são empossadas para 

o mandato de 2009 a 2012

Pelo legislativo tomaram posse os vereadores Alexandre da Regional, Kakulé, Flávio 

Abbasi, João Rossmann, Zé Renato, Marco Aurélio, Milton Gordo, 

Professora Regina, Rogélio e Valdir do Açougue

Com a promessa de exercerem o mandato com dedicação e lealdade, o prefeito João Carlos Forssell e o vice-prefeito Ruy Santos foram empossados para os seus respectivos cargos para o mandato de 2009 a 2012. A solenidade, presidida pelo vereador mais votado na eleição municipal, José Renato Costa de Oliva, foi realizada no dia 1°, no auditório Dom Idílio da Câmara Municipal.

Em seu discurso, o primeiro prefeito reeleito na história do Município reafirmou o seu compromisso com o desenvolvimento da Cidade. “Vamos trabalhar ainda mais pelo crescimento de Itanhaém. Iremos fortalecer os nossos esforços, principalmente nos setores de saúde e urbanização”.

Marcada pela grande presença de autoridades e munícipes, Ruy Santos aproveitou a solenidade para ressaltar o que a população pode aguardar para o mandato. “Esta é mais uma nova etapa em que teremos muitos desafios pela frente. A nossa meta é trabalhar intensamente pelo melhor do Município”.

Além dos representantes do executivo, também se apoderaram de suas delegações os vereadores eleitos Alexandre Firmino Alves (Alexandre da Regional), Cícero Cassimiro Domingues (Kakulé), Flávio da Cruz Abbasi (Flávio Abbasi), João Carlos Rossmann (João Rossmann), José Renato Costa de Oliva (Zé Renato), Marco Aurélio Gomes dos Santos (Marco Aurélio), Milton Saldiba Passarelli de Campos (Milton Gordo), Regina Célia de Oliveira (Professora Regina), Rogelio Ferreiro Rodrigues (Rogelio) e Valdir Gonçalves Mendes (Valdir do Açougue).
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