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OPORTUNIDADE – os interessados devem comparecer na avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho

PAT disponibiliza 39 vagas de emprego

em diversas funções

Existem oportunidades para açougueiro, vendedor de sorvete, pizzaiolo, instalador de toldos e alarmes, oficial de manutenção predial, manicure, cabeleireira, além de vendedor de 

materiais para construção, vidraceiro e serralheiro de alumínio e ferro

Para as pessoas que estão à procura de uma oportunidade para ingressar ou retornar ao mercado de trabalho, o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém está oferecendo vagas em 39 funções. Há empregos para açougueiro, pizzaiolo, cuidador de idosos para trabalhar no período noturno, empregada doméstica, vidraceiro, tosador de animais e pedreiro para assentar bloco estrutural.

Existem vagas para vendedora de leite fermentado, vendedor de sorvete, babá para morar em São Vicente, operador de retro-escavadeira, pintor com compressor, garçom, ajudante de cozinha, chapeiro, além de vendedor de materiais para construção, costureira para trabalhar com máquina industrial reta e ferramenteiro com experiência em moldes plásticos.

Estão sendo oferecidas ainda oportunidades de vendedor para cooperativa de imóveis, tratorista para trabalhar em marinas, professor de ginástica, panfleteiros, serralheiro de alumínio e ferro, manicure, cabeleireira, vendedor externo de cursos de inglês, instalador de toldos e alarmes, além de casal de caseiros para canil sem filhos, casal de caseiros de 25 a 45 anos e oficial de manutenção predial.

Existem também chances para técnico de manutenção de microcomputador com Carteira Nacional de Habilitação (CNH), vendedor de rádio comunicador, aprendiz de eletricista de 20 a 30 anos com CNH, motorista para trenzinho com curso de transporte coletivo, vendedor de produtos de salão de cabeleireiro com carro ou moto, professor de autocad, técnico de segurança no trabalho e escorador e armador. Vale lembrar que para as duas últimas funções é necessário ter registro em carteira de trabalho.

Os interessados devem comparecer ao PAT, situado a avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidos de Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). É importante destacar que os empresários que estiverem interessados em divulgar as vagas de emprego existentes em seus comércios podem anunciar no PAT através dos telefones 3427-6216/6234/6192, ou ainda solicitar a visita de representantes do setor na empresa.
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