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REISADO DE ITANHAÉM – a mostra acontece na Casa de Câmara e Cadeia, no Centro Histórico, de domingo à sexta-feira, das 9 às 19, e aos sábados e feriados, das 9 às 20 horas
Exposição ‘Folia de Reis’ será 

realizada até domingo (18)
Os visitantes poderão reviver momentos memoráveis dos últimos 20 anos do Reisado 

de Itanhaém, através de fotos, mensagens que foram entregues nas casas, poesias, 

artigos jornalísticos, instrumentos musicais, vestimentas, entre outros

Os turistas e munícipes que desejam conhecer um pouco da cultura caiçara do Município, tem até o domingo (18) para conferir a Exposição ‘Folia de Reis’, na Casa de Câmara e Cadeia, no Centro Histórico. Quem visitar a mostra poderá reviver momentos memoráveis dos últimos 20 anos do Reisado de Itanhaém, através de fotos, mensagens que foram entregues nas casas, poesias, artigos jornalísticos, instrumentos musicais, vestimentas, entre outros.

O horário de visitação é de domingo à sexta-feira, das 9 as 19,  e aos sábados e feriados, das 9 às 20 horas. Informações pelo telefone da Casa de Câmara e Cadeia 3426-0247. A mostra é uma realização do Departamento de Turismo em parceria com o Grupo Reisado de Itanhaém.
REISADO DE ITANHAÉM – O Grupo percorre os lares da Cidade, despertando as famílias para reviver o anúncio do nascimento de Deus e dar as boas-vindas ao novo ano que se inicia. O Reisado de Itanhaém, formado por homens, mulheres, jovens e crianças, acompanhados por instrumentos musicais, caminha pelas ruas visitando as casas que fazem parte do seu roteiro, sempre a partir das 23 horas, até a madrugada do dia seguinte.  

De origem ibérica e trazida pelos colonizadores, esta comemoração folclórico-religiosa traz um ritual marcado por momentos solenes e saudosos. A peregrinação dos Reis pelas ruas da Cidade renova a cada ano a esperança e o reencontro dos amigos e das famílias, fazendo das prendas recebidas nas casas a certeza de continuar viva a resistência dessa antiga e bela tradição, que juntamente com a Festa do Divino Espírito Santo, marcam fortemente a manifestação folclórico-religiosa do seu povo.
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