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CRIME – denúncias sobre o uso da mistura de vidro moído com cola de madeira nas linhas dos pipas podem ser feitas pelos telefones 190 e (13) 3422-1220

Polícia Militar alerta sobre os perigos da utilização de cerol nas linhas de pipa

Neste período de temporada, não houve nenhum registro de acidentes em Itanhaém. Por outro lado, os casos aumentam em todo o País, principalmente nos períodos de férias escolares, de dezembro a fevereiro, e no mês de julho

A Policia Militar (PM) faz um alerta à população sobre o perigo do uso de cerol nas linhas de pipa. Esta mistura de vidro moído com cola de madeira, que muitas crianças e adolescentes utilizam para brincar, resulta em um material altamente cortante. O que aparentemente parece ser somente uma brincadeira, na verdade é crime e pode ocasionar diversos ferimentos ou até a morte. 

De acordo com informações da PM, neste período de temporada, não houve nenhum registro de acidentes em Itanhaém. Por outro lado, os casos aumentam em todo o País, principalmente nos períodos de férias escolares, de dezembro a fevereiro, e no mês de julho. Caso seja visto alguém utilizando cerol para brincar com pipa, a denúncia pode ser feita pelos telefones 190 e (13) 3422-1220.

Segundo o capitão Gilson Geraldo Gonçalves, comandante da 2ª Cia. da Policia Militar, serão realizadas campanhas educativas no Município para que esta estatística positiva seja mantida. “Colocaremos faixas em vários pontos da Cidade e entregamos folhetos informativos aos adolescentes. Além disso, quando os policias percebem atitudes suspeitas por parte dos garotos que empinam pipas, eles apreendem a linha com o cerol e orientam sobre os perigos desta composição cortante”.

PUNIÇÃO - A criança ou adolescente flagrado utilizando o cerol em sua linha poderá ser encaminhado para a delegacia, juntamente com os pais, para ser lavrado o ato infracional, baseado no artigo 132 do Código Penal, que discorre sobre a ação de colocar a vida de outra pessoa em perigo. Por ser inimputável, o menor não será penalizado, mas os pais podem ser qualificados no artigo 249 do Estatuto da Criança e Adolescentes (ECA) por descumprimento do dever pátrio, ou seja, por ter permitido que seus filhos brinquem com substâncias perigosas.

Como penalidade, terão de pagar uma multa que pode variar de três a 20 salários. Dependendo do caso, o menor poderá ser também punido com medidas sócio-educativas e caso a linha cortante causar a morte, o crime passa a ser homicídio. A lesão corporal, crime previsto no artigo 129, prevê pena de três meses a um ano de detenção. Já o crime de homicídio prevê a pena de reclusão de seis a 20 anos.

PREVENÇÃO - Para se proteger de uma linha de pipa com cerol, quem anda de moto deve ter uma antena instalada no guidão, com altura suficiente para proteger a região do pescoço e da cabeça. A intenção é barrar qualquer fio que venha em direção aos motociclistas, já que são eles os que mais sofrem com estes incidentes. Vale lembrar que aeronaves, pedestres, ciclistas, pára-quedistas e skatistas também podem ser vítimas das linhas com cerol. 

CEROL - é uma mistura criminosa de cola de madeira com vidro moído que as crianças passam na linha dos pipas para cortar os papagaios de outros garotos. Esta mistura faz com que a linha se torne uma verdadeira navalha causadora de muitos acidentes. São utilizados também variações de pó cortante, o mais comum é o de ferro. O pó tem um agravante, pode conduzir eletricidade quando toca nos fios de alta tensão provocando curtos circuitos e até morte em quem solta as pipas.
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