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CULTURA - a mostra terá mais de 20 quadros do artista plástico Orlando Bifulco Sobrinho,

apresentando os principais pontos turísticos do Município

Casa de Câmara e Cadeia promove a exposição Iconografia de Itanhaém

A cerimônia de abertura do evento será na terça-feira (20), às 20 horas, e 

contará com a apresentação corpo de balé Lenisa Rocha

A Casa de Câmara e Cadeia abrigará mais uma bela mostra de quadros. Nesta terça-feira (20), será iniciada a exposição Iconografia de Itanhaém do artista plástico Orlando Bifulco Sobrinho. A cerimônia de abertura será às 20 horas e contará com a apresentação corpo de balé Lenisa Rocha.

A mostra, que acontecerá até o dia 9 de fevereiro, terá mais de 20 quadros de pintura a óleo mostrando os principais pontos turísticos de Itanhaém. A Casa de Câmara e Cadeia fica na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico e funciona de domingo a sexta-feira, das 9 às 19 horas e aos sábados e feriados das 9 às 20 horas. O ingresso custa R$ 1,00. Para crianças com até 12 anos e idosos acima de 60 a entrada é gratuita.

ORLANDO BIFULCO SOBRINHO – nasceu no dia 30 de maio de 1937, em Santos. No ano de 1978 iniciou em Itanhaém os trabalhos de pintura a óleo e em 1984 instalou seu ateliê e um salão para exposição na Cidade. Bifulco é funcionário público aposentado, foi comerciante e Prefeito de Itanhaém nas gestões de 1973 a 1976 e 2001 a 2004.

Orlando Bifulco recebeu os títulos de Cidadão Itanhaense e Medalha Calixto, concedidos pela Câmara Municipal, e o Prêmio Anchieta, do jornal Folha da Baixada. Também participou de diversas exposições na Baixada Santista como Salão Nacional Benedito Calixto, Salão de Artes Plásticas do Litoral Paulista, 1ª Semana da Cultura Vicentina, entre outros. 
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