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FUTURO – com os investimentos da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes estão sendo criadas novas opções de lazer e recreação, com a construção de equipamentos esportivos

Governo Municipal investe em práticas esportivas nas escolas 

Até o momento, com recursos do Fundeb, foram investidos cerca de R$ 4 milhões em obras, como a construção, ampliação e reforma de playgrounds, quadras e ginásios poliesportivos

Cada vez mais a Prefeitura está investindo em qualidade de vida para os alunos das escolas municipais. Com novas opções de lazer e recreação, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes vem reformulando a infraestrutura das unidades escolares, construindo novos equipamentos de atividade física.

Até o momento, com recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), foram investidos cerca de R$ 4 milhões em obras, como a construção, ampliação e reforma de playgrounds, quadras e ginásios poliesportivos.

Hoje, todas as escolas do 1º ao 5º ano possuem áreas de lazer, incentivado a realização atividades físicas desde a infância. A exemplo disto são as novas quadras e ginásios construídos nas escolas municipais Filomena Dias Apelian, Maria Cristina Macedo Gomes, Pedrina Pompeu Bastos e Maria das Graças Alves Santos. 
Em 2009, as unidades escolares Leonor Mendes de Barros, Ana Cândida Ebling de Oliveira e Diva do Carmo Alves de Lima, Lídia Martha Ferriello Gianotti, além da nova escola do Belas Artes, ganharão complexos poliesportivos, onde poderão ser desenvolvidas atividades como futebol, vôlei, basquete, handebol entre outros.

Já os equipamentos de recreação das escolas do 6º ao 9º ano, principal faixa etária que freqüenta as quadras, também foram reformadas e ampliadas. É o caso das escolas municipais Célia Marina Dal Pozzo Borges, Dalva Dati Ruivo, Bernardino de Souza Pereira e Noemia Salles Padovan e E.M. Maria da Conceição Luz. 

Nas outras escolas do 6º ao 9º, Harry Forssell e Eugenia Pitta Rangel Veloso, foram construídas novas quadras poliesportivas, restando apenas a finalização do ginásio da E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola.
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