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QUALIDADE DE VIDA – as academias têm como objetivo melhorar a saúde da população, estimulando a prática de exercícios físicos
Governo Municipal implanta 

academias ao ar livre 

Os equipamentos instalados no CMTECE serão de uso exclusivo dos alunos portadores de necessidades especiais atendidos pelos projetos educacionais, já as implantadas 

nas escolas municipais serão destinadas a população

Com a proposta de estimular a prática de exercícios físicos, melhorando assim a qualidade de vida da população, o Governo Municipal implantou nas escolas municipais Maria Cristina Macedo Gomes, Harry Forssell e no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), academias ao ar livre. 

No CMTECE, a academia, que conta com 20 aparelhos, será utilizada exclusivamente pelos alunos dos projetos educacionais do Município, portadores de necessidades especiais, que contarão com o acompanhamento de professores. Já nas escolas, o propósito é oferecer à população a oportunidade de utilizar aos finais de semana, os 10 equipamentos instalados para o lazer e a prática de exercícios físicos.

As academias ao ar livre contarão com aparelhos como: barra fixa, roda de ombros, extensão lombar, massageador duplo, abdominal duplo, simulador de caminhada, entre outros. Vale lembrar que o uso dos equipamentos será monitorado por profissionais da área de Educação Física, sob a supervisão de um fisioterapeuta.

Para o coordenador de fisioterapia do projeto Lugar ao Sol, destinado aos portadores de necessidades especiais, Paulo Tritto a academia veio para complementar o trabalho dos professores. “Com a nova academia ao ar livre, os alunos não ganharão apenas saúde, mas também maior integração social. Este programa incluirá uma rotina com sessões semanais, sempre com a coordenação de um professor que estará integralmente à disposição dos alunos. Acredito que este projeto permitirá que o rendimento dos estudantes aumente em até 50% nos níveis de coordenação e força muscular”. 

METAS - No mês de fevereiro, mais 12 aparelhos serão instalados na Praça do Suarão. O Governo Municipal implantará ainda neste ano academias nas praias do Centro e do Sonho.
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