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MPB – sucessos como ‘Minha Menina’, ‘Bem querer’, ‘Te quero tanto’, ‘Pensando em você’, farão parte do repertório do show

Maurício Manieri fará show em trioelétrico no Centro Histórico neste sábado (24)

O público irá conferir a apresentação a partir das 18 horas, na Laderia

Com apenas 5 anos de idade, quando começou mostrar o seu dote artístico em um piano C. Bechstein, modelo ‘armário’, dado de presente pela sua mãe, aquele garoto que começou a tocar e a ler partituras quase ao mesmo tempo em que aprendia a ler e escrever já dava sinais de que o caminho do sucesso era inevitável. 

Hoje, reconhecido pela sua voz, com forte tendência do soul music, e pela desenvoltura com que toca piano, o cantor Maurício Manieri, que completou 10 anos de carreira em setembro de 2008, promete fazer um grande show em Itanhaém neste sábado (24), a partir das 18 horas, na Ladeira, no Centro Histórico.

Em cima de um trioelétrico, está será a segunda vez que Maurício Manieri fará um show neste formato. “Em 2000 fiz uma apresentação deste gênero em Padre Miguel, no Rio de Janeiro. Tenho certeza que esta experiência será fantástica. Estou esperando por todos, porque atrás do trio elétrico só não vai quem já morreu”, relembrou o cantor.

Quem admira o paulistano, sabe que em seu repertório não faltará os sucessos ‘Minha Menina’, ‘Bem querer’, ‘Te quero tanto’, ‘Pensando em você’, dentre outras. Seu último CD foi lançado em 2005, com o nome ‘Agora que voltou’. Atualmente, Maurício Manieri está com o projeto em andamento da gravação de um DVD, o segundo de sua carreira.

ABERTURA – para animar a galera que for prestigiar o cantor Maurício Manieri, no Centro Histórico, o grupo Action Dance, de Itanhaém, fará a abertura da atração e em seguida é a vez do grupo de pop rock, Veroz se apresentar.  Os shows iniciarão às 18 horas.
Domingo (25) será dia de axé com 

Babado Novo na Praia do Sonho

Uma das bandas de maiores sucessos de axé do País, o grupo Babado Novo promete estremecer a Praia do Sonho, no 3º Carnatrio, no domingo (25), a partir das 16 horas. No repertório os ‘micareteiros’ curtirão músicas de grande sucesso como ‘Amor perfeito’, ‘Cai fora’, ‘Amor à prova’ e ‘Me chama de amor’, dentre outros. Da nova safra de músicas da banda, os foliões curtirão ‘Me diga aê’ que já está tocando nas rádios no País.  

A banda que era liderada pela cantora Claudia Leitte, agora tem no comando dois cantores, Guga e Igor. O novo grupo traz em sua formação, os músicos experientes e talentosos como Márcio Carvalho (baixo e direção musical), Henrique (guitarra), Spike (violão), Gilmar (trombone), Mateus Lima (trompete), Alison Ribeiro (sax), Edson Filho (teclado), Flavinho (bateria), Gilvã, George e Escobar (percussão). 
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