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FACILIDADE – uma das principais metas do programa é a ampliação do acesso da população aos medicamentos básicos e essenciais, visando atingir a parcela da população que têm dificuldades para manterem o tratamento
 
Governo Municipal inaugura Farmácia Popular no dia 6 de fevereiro

 
A solenidade de abertura iniciará às 10 horas, no Centro de Atendimento ao Cidadão, 

situado na avenida 31 de Março, 1.505, no Jardim Sabaúna, no trevo da Cesp 
 
O Ministério da Saúde, em parceria com o Governo Municipal, por meio da Secretária de Saúde, irá inaugurar na sexta-feira (6), às 10 horas, a segunda Farmácia Popular da Baixada Santista. A nova unidade será implantada no Centro de Atendimento ao Cidadão, situada na avenida 31 de Março, 1.505, no Jardim Sabaúna, no trevo da Cesp e funcionará de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas, e aos sábados das 8 às 12 horas.

A farmácia possui aproximadamente 100 metros quadrados de área construída e contará com sete funcionários, sendo dois farmacêuticos, uma assistente de gestão e cinco auxiliares de gestão. Para a instalação foram gastos R$ 50 mil (verba cedida pelo Ministério da Saúde), além de móveis e equipamentos doados pela Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz). O Município também receberá mensalmente uma verba de R$ 10 mil, para a manutenção da farmácia.
Estarão disponíveis a população 107 itens na lista de medicamentos classificados como essenciais. Os remédios oferecidos pela Farmácia Popular são de doenças com maior número de incidências, como hipertensão, diabetes, úlcera gástrica, asma, infecções e verminoses, além de preservativos masculinos.  

O Programa Farmácia Popular do Brasil tem como objetivo ampliar o acesso das pessoas aos medicamentos básicos e essenciais, visando atingir principalmente a parcela da população que tem dificuldade de manter o tratamento, devido ao alto custo dos remédios. Desta forma, os pacientes poderão seguir com a terapia sem que haja grande impacto no orçamento familiar.

Para o Secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, a implantação da Farmácia Popular fará com que a Cidade tenha um ganho muito importante com relação a qualidade de vida da população. “Segundo dados da Organização Mundial de Saúde (OMS), as famílias de menor renda destinam cerca de 66% dos seus gastos com a compra de remédios. Mas com a implantação da Farmácia Popular, a população poderá comprar medicamentos até 90% mais baratos”.

A única condição estabelecida para retirar os medicamentos disponíveis na farmácia é a apresentação da receita médica ou odontológica e não precisa ser proveniente da rede pública de saúde. Esta exigência busca evitar a automedicação. Para outras informações ligue para 3427-2768 ou 3427-2736.
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