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FILIAÇÂO - O encontro serviu como preparação a futura filiação do Itanhaém Esporte Clube à FPF

Forssell é recebido pelo presidente

da Federação Paulista de Futebol

O processo de filiação deverá colocar Itanhaém no seleto grupo de cidades que dispõem de um clube profissional

 

 

Com o objetivo de inserir Itanhaém no seleto grupo de cidades que dispõem de um clube profissional, o prefeito João Carlos Forssell, juntamente com o diretor municipal de Esportes, André Caldas visitaram na terça-feira (5) a Federação Paulista de Futebol (FPF), onde foram recebidos pelo presidente da entidade Marco Pólo Del Nero. O encontro serviu como preparação a futura filiação do Itanhaém Esporte Clube à FPF. 

Na oportunidade, Forssell citou o projeto de construção do futuro Centro Olímpico, na área conhecida como Campão, próxima à região central da Cidade. A expectativa é que as obras tenham início ainda este ano. No espaço, além da construção de um ginásio poliesportivo, estão previstas a reforma e ampliação do campo de futebol, com a construção de arquibancadas em alvenaria para 5 mil pessoas, recuperação da pista de atletismo, novos vestiários, centro de fisioterapia, academia, alojamento e ainda área para esportes náuticos na faixa ao lado do Rio Itanhaém.

Enquanto o processo de filiação se desenvolve, o presidente da FPF que deverá visitar Itanhaém em breve sugeriu ao prefeito que inscreva o Município no Campeonato Amador da Federação, que terá início no mês de Agosto. 
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