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ATUAÇÃO – a cerimônia acontece nesta terça feira (26), às 14 horas, na sala de reuniões do Paço Municipal

Ong’s tomam posse no Conselho 

Municipal de Meio Ambiente

Serão empossadas as entidades Reciclando a Favor da Vida e Sociedade Ambiental do Brasil, para o biênio 2010/2012
Nesta terça-feira (26) tomarão posse no Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) as Organizações Não Governamentais (ONG’s) Reciclando a Favor da Vida (RAFAVI) e Sociedade Ambiental do Brasil (AMBIENTAL), para o biênio 2010/2012. O evento acontecerá, às 14 horas, na sala de reuniões do Paço Municipal. 

As novas entidades substituirão a Entidade Ecológica dos Surfistas de Itanhaém (Ecosurfi), e a Sociedade Amigos do Balneário Gaivota que fizeram parte do COMDEMA nos dois anos anteriores. 

A eleição foi realizada pela Secretaria Executiva do Conselho, no último dia 21, visando o preenchimento das duas cadeiras reservadas às entidades de defesa do meio ambiente, conforme estatuto do COMDEMA. Na ocasião compareceram diversas ong`s e associações, inclusive algumas com atuação em outras regiões do Estado. 

Os representantes da Sociedade Ambiental do Brasil terão como foco os projetos e cursos de aperfeiçoamento na área ambiental. Já a RAFAVI irá auxiliar o conselho nos seus principais pontos de atuação: inclusão de catadores, reciclagem e coleta seletiva. As duas entidades terão cinco dias para indicarem o titular e suplente para compor o conselho. 

ELEIÇÃO – De acordo com as regras do pleito, o procedimento foi realizado por meio de votos abertos e diretos. Somente representantes das entidades tiveram direito a voto, devendo votar entre si. Um representante das representações concorrentes, previamente inscrita, teve direito a dois votos, sendo permitido que um dos votos fosse na própria entidade e o outro a sua livre escolha. 

Antes do início da votação os representantes expuseram os trabalhos realizados, divulgaram suas ações e responderam perguntas da mesa diretora, conselheiros, munícipes e das outras candidatas. A Sociedade Ambiental do Brasil foi a primeira eleita com três votos. A segunda cadeira foi decidida nos critérios de desempate, com base nos materiais apresentados pelas entidades ao Departamento de Meio Ambiente, comprovando as ações que desenvolvem em prol da natureza. 
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