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CASA PRÓPRIA – ao todo, foram contempladas 352 famílias com as novas moradias

José Serra e Prefeito Forssell entregam apartamentos do CDHU

Cada residência possui dois dormitórios, sala, banheiro e cozinha conjugada com área de serviço, em uma área de 46 metros quadrados. Ao todo são 22 prédios de quatro andares

Nesta sexta-feira (29), o Prefeito João Carlos Forssell, juntamente com o Governador do Estado, José Serra, entregaram as chaves dos apartamentos do Conjunto Verdes Mares II e III, no Jardim Sabaúna, da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU). Ao todo, foram contempladas 352 famílias com as novas moradias.

Durante a cerimônia de entrega, Forssell ressaltou a preocupação da Administração em oferecer a população a oportunidade da casa própria. “A quantidade de casas entregues pelo Governo Serra é superior ao número dos últimos 30 anos”.

A primeira moradora a receber as chaves de seu apartamento das mãos do Governador José Serra e do Prefeito João Carlos Forssell foi a vendedora, Nair Carvalho Candido de Paula. Muito feliz, ela faz questão de ressaltar como será sua vida com a casa nova. “Agora posso ter um futuro mais seguro. Eu e minha família poderemos viver com mais conforto e em uma propriedade nossa”.  

Também muito satisfeito, o Governador fez questão de compartilhar com todos mais esta conquista para a população. “Graças ao empenho do Prefeito Forssell conseguimos entregar este belo empreendimento ao Município. Faço questão de dividir esta grande realização que mudará para melhor a vida de muitas famílias”. 

Participaram também da solenidade o Vice-prefeito Ruy Santos, o Presidente da Câmara, José Renato Costa de Oliva, e demais vereadores, prefeitos e deputados estaduais da região. 

APARTAMENTOS - Cada residência possui dois dormitórios, sala, banheiro e cozinha conjugada com área de serviço, em uma área de 46 metros quadrados. Ao todo são 22 prédios de quatro andares. As famílias beneficiadas foram selecionadas por meio de sorteio público, realizado em agosto de 2009. 

Todos sorteados participaram do processo de escolha dos apartamentos, realizado no dia 5 de dezembro de 2009. Idosos e deficientes físicos tiveram preferência para as unidades localizadas no térreo. Após o recebimento das chaves, os moradores terão até 30 dias para se acomodarem no novo imóvel. 
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