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LEITURA – no local, os visitantes podem desfrutar de horas navegando pelas páginas dos livros de escritores renomados
Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim é opção de lazer e cultura em Itanhaém
Os munícipes, estudantes e turistas que estão de férias em Itanhaém têm uma ótima opção de lazer e cultura para aproveitar na Cidade. Trata-se da Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim que tem um grande acervo de livros, gibis, audiobooks, revistas e livros adaptados para deficientes visuais (braile) disponibilizado para a população.
No local, os visitantes podem desfrutar de horas navegando pelas páginas dos livros de escritores renomados como Paulo Bomfim, Kátia Canton, Augusto Cury, Jorge Amado, Walcyr Carrasco, Fernando Pessoa, Pedro Bandeira, Lya Luft, Dan Brown, dentre tantos outros expostos nas prateleiras.

Para empréstimo de livros é necessário um cadastro perante a apresentação de um documento de identificação, sendo RG ou Carteira de Trabalho, Certidão de nascimento ou passaporte, e comprovante de residência atualizado. O livro poderá ser emprestado durante 10 dias. O endereço da Biblioteca é rua Cunha Moreira, 71, no Centro. O telefone para contato é (13) 3426-1477.
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