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NATAÇÃO – para fazer parte dos treinamentos, é necessário ser estudante de escola municipal da Cidade, ter entre 7 e 18 anos e saber nadar
Complexo Educacional Harry
Forssell reúne estudo e esporte

O esporte sempre esteve presente em Itanhaém. Para incentivar a prática de um exercício e ainda ajudar na saúde e estimular a educação, o Governo Municipal entregou à população em 2010 o Complexo Educacional Harry Forssell. No local, os alunos têm treinamentos para competições de natação.

Para fazer parte dos treinamentos é necessário ser estudante de escola municipal da Cidade, ter entre 7 e 18 anos, e saber nadar. Os técnicos do Complexo Educacional priorizam a educação aliada ao esporte. Portanto, os atletas precisam estar em dia com os estudos, ter boas notas e um limite de faltas nas escolas, caso contrário, podem perder a vaga. As avaliações dos nadadores são feitas mediante as competições.
Para selecionar os atletas, os responsáveis do local entram em contato com as escolas, que encaminham os alunos para um teste. As escolas particulares também fazem parte do grupo, porém, as vagas são mediante lista de espera.
ESTRUTURA – Localizado na avenida Rui Barbosa, s/nº, no Centro, o complexo abriga duas piscinas, sendo uma delas de 458,64 m². O local tem ainda sala de administração, auditório, fisioterapia, e vestiários e já foi palco de uma importante competição da região, o ‘Meeting Harry Forssell de Natação’, que reuniu mais de 200 nadadores das cidades da Baixada Santista. 
ACESSIBILIDADE – Nesta questão, o Complexo é um exemplo. Os alunos do Projeto Lugar ao Sol, voltado para atender pessoas portadoras de necessidades especiais do Município, também se utilizam da piscina adaptada com rampa de acesso de 220,98 m². O empreendimento tem na arquibancada com capacidade para 608 espectadores, 20 m² reservados para cadeirantes. Os vestiários também são adaptados e há ainda uma sala para atendimento especial ao portador de paralisia cerebral.
HOMENAGEM – O nome do Complexo Esportivo Harry Forssell é uma homenagem a um dos ícones mais importantes do esporte itanhaense. Campeão estadual e um dos principais nadadores do País na década de 30, na categoria nado livre, Harry Forssell conseguiu com seus bons resultados a convocação para integrar a delegação brasileira que participou das Olimpíadas de 1932, em Los Angeles (EUA). Foi o primeiro itanhaense a ter participado da maior competição esportiva do Mundo.
Além de seus feitos como esportista, Harry Forssell foi prefeito de Itanhaém em duas ocasiões (1948 – 1951 e 1960 – 1963) e vereador (1952 – 1955), ele entrou para a história política do Município como o primeiro chefe do executivo eleito após o período da ditadura de Getúlio Vargas. Exerceu com integridade e arrojo o seu papel que promoveu fatos históricos importantes como a implantação do primeiro telefone público e a construção da tradicional escola denominada na época Grupo Escolar Benedito Calixto.
Com este legado, Harry Forssell faleceu aos 98 anos, no dia 15 de setembro de 2006, por causas naturais, no Hospital Regional de Itanhaém. Pai do atual prefeito, João Carlos Forssell, o ex-prefeito partiu deixando além de muitas saudades, um exemplo de caráter e de excelente pai de família.
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