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PONTOS TURÍSTICOS – o Departamento Municipal de Turismo também colocou à disposição da população uma cabine com monitores turísticos
Gruta Nossa Senhora de Lourdes e

Passarela de Anchieta são revitalizadas
Dois famosos pontos turísticos de Itanhaém estão sendo revitalizados. A Gruta Nossa Senhora de Lourdes e a Passarela de Anchieta estão recebendo melhorias para receber os milhares de munícipes e turistas que visitam os locais na temporada.

A gruta está sendo lavada e pintada para melhor acomodar os fiéis, já a passarela está recebendo pintura, visto que o local será palco para o espetáculo Aparição da Virgem, que encenará uma das mais belas histórias da passagem do Padre José de Anchieta pelo Litoral Paulista.
TURISMO – A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, por meio do Departamento de Turismo, colocou à disposição da população uma cabine com monitores turísticos na entrada da Passarela de Anchieta, que dão informações, tiram dúvidas e monitoram o local. O atendimento é realizado todos os dias, das 12 às 18 horas.
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