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CUIDADOS – munícipes e turistas devem estar atentos aos alimentos que são comercializados à beira-mar
Vigilância Sanitária dá orientações
sobre consumo de alimentos na praia
Com a chegada do verão, a opção de lazer de muitos munícipes e turistas é a praia. Aproveitar o dia para passear com a família ou com amigos pela areia da praia e saborear um petisco ou uma bebida é uma boa maneira de relaxar e se divertir. Porém, é preciso ter alguns cuidados na hora de consumir esses produtos.
O Departamento Municipal de Vigilância Sanitária alerta munícipes e turistas para que estejam atentos aos alimentos que são comercializados à beira-mar, visto que produtos manipulados e preparados na areia da praia podem acarretar sérios riscos à saúde dos consumidores.
Visando o bem-estar e a saúde da população, a Vigilância Sanitária tem feito vistorias nas casas dos vendedores ambulantes, onde são preparados os alimentos. Além de verificar a cozinha, as equipes ainda prestam orientações sobre os cuidados para evitar contaminações.
Segundo dados do Departamento Municipal de Comércio, Itanhaém conta com atualmente 196 ambulantes da área alimentícia espalhados pelas praias da Cidade. Vale lembrar que todos devem estar devidamente licenciados pela Vigilância Sanitária e devem manter visível o alvará sanitário, além de carregar um crachá de identificação. Ao constatar alguma irregularidade, o consumidor pode entrar em contato com a Vigilância Sanitária por meio dos telefones (13) 3426-6706 e 3426-5105.

Confira abaixo algumas orientações sobre o consumo de alimentos na praia:

- As instalações, equipamentos e produtos comercializados devem ser mantidos em boas condições de higiene e conservação, com utensílios descartáveis destinados a acondicionar e servir os alimentos e bebidas, incluindo os copos para consumo;

- É proibido manter os alimentos no solo ou em local inadequado;

- Os manipuladores de alimentos devem estar com as mãos limpas, unhas curtas, sem esmalte e adornos, além de usar uniforme limpo e proteção no cabelo;

- Ter cuidado com o gelo para o consumo, jamais gelo em barra. Só é permitido uso de gelo de água filtrada, em cubos, com registro do órgão competente;
- Prestar atenção na hora de consumir sucos e refrescos. Peça ao comerciante que limpe a borda da lata de cerveja ou refrigerante. As latas devem estar íntegras, sem sinais de estufamento e ferrugem;
- A data de validade dos produtos precisa vir impressa de forma clara e visível na embalagem;
- Não é permitida a manipulação e a produção de alimentos na faixa de areia da praia, como espetinhos de peixe e camarão, churrasquinhos, queijos, salgados, cachorro quente, porções e outros;
- Os carrinhos e barracas devem possuir reservatório de água tratada para higienização dos equipamentos, utensílios e mãos;

- Os alimentos semipreparados ou prontos para o consumo devem ser manuseados com pegadores ou instrumentos apropriados, sem contato manual;
- No caso de ambulantes, os alimentos perecíveis (sanduíches naturais e sorvetes) deverão estar acondicionados em caixas isotérmicas, com gelo suficiente para uma conservação adequada;
- Nos quiosques, os produtos perecíveis deverão ser mantidos sob temperatura própria para cada tipo de alimento (refrigeração ou congelamento). Alimentos perecíveis não podem ficar fora de refrigeração;

- Os estabelecimentos, barracas e carrinhos que comercializam alimentos para consumo imediato, como maionese, catchup e mostarda, deverão fornecê-los acondicionados em embalagens individuais e descartáveis, tipo saches, bem como o fornecimento de canudos plásticos embalados individualmente e lacrados, conforme a Lei Municipal Nº 3.456, de 7 de julho de 2008.
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