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OBRAS – a obra vai beneficiar moradores e turistas que trafegam pela via que dá acesso ao cemitério e a áreas de lazer do Município
Avenida Conceição de Itanhaém

recebe pavimentação

A avenida Conceição de Itanhaém, uma das mais movimentadas do Jardim Coronel, está sendo pavimentada pela Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano, por meio do Departamento de Pavimentação. Além do asfalto, na via estão sendo feitos serviços de troca de solo, drenagem e colocação de guias e sarjetas. 

Segundo o secretário-adjunto de Obras e Desenvolvimento Urbano, José Luiz de Almeida Spinelli, as obras devem ser concluídas em cerca de seis meses, dependendo das condições climáticas.

O trecho que será pavimentado compreende o Cemitério do Coronel e o Rio Itanhaém, totalizando cerca de 4km. Por se tratar de uma avenida muito movimentada, a obra vai beneficiar moradores e turistas que trafegam pela via que dá acesso ao cemitério e a áreas de lazer do Município.

A verba no valor de R$ 3.943.068,05 é oriunda do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE), do Governo do Estado de São Paulo. O convênio destinado à pavimentação asfáltica foi assinado em maio do ano passado pelo vice-prefeito Ruy Santos, prefeito em exercício naquele período.
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