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SHOWS DE VERÃO – a abertura dos portões será às 20 horas. A entrada é um 1 kg de alimento não-perecível por show, exceto açúcar e sal

Inimigos da HP agitam

Itanhaém nesta terça-feira (25)

Os Shows de Verão de Itanhaém vão ter mais uma grande apresentação nesta terça-feira (25). O grupo de pagode Inimigos da HP vai agitar o público no palco montado na avenida Jaime de Castro na entrada principal da Cidade. Nesta segunda-feira (24), ainda haverá apresentação da dupla sertaneja João Neto & Frederico.

O grupo Inimigos da HP é um dos maiores sucessos do pagode no país e já venderam milhares de cópias em mais de dez anos de carreira. No show em Itanhaém, o conjunto musical vai divulgar o seu novo álbum “Inimigos da HP Amigos da Balada”, que traz, além de faixas inéditas, alguns dos maiores sucessos da banda, como “Toca um Samba aí” e “Nosso Filme”.

Os shows desta semana foram estendidos em razão do feriado do aniversário do município de São Paulo e a expectativa de um número maior de turistas em Itanhaém. A abertura dos portões será às 20 horas e a entrada é um 1 kg de alimento não-perecível por show, exceto açúcar e sal. Os alimentos arrecadados serão revertidos para o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém.

Os ingressos podem ser adquiridos em dois postos de troca: Paço Municipal (Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, das 8 às 17 horas); e CITM (Avenida Jaime de Castro, s/nº, na entrada da Cidade). O CITM funciona de domingo a quinta-feira, das 10 às 17 horas; e na sexta-feira e no sábado, das 10 às 22 horas.

A programação continua no próximo fim de semana, quando haverá show de Michel Teló (28) e Art Popular (29). A realização é da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, por meio do Departamento de Turismo. Mais informações pelo telefone (13) 3427-4777 ou 3427-8327.

Confira a programação dos Shows de Verão 2011:

25/01 (terça-feira) – Inimigos da HP

28/01 (sexta-feira) – Michel Teló

29/01 (sábado) – Art Popular
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