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ATENDIMENTO – por meio do endereço eletrônico www.samulitoralsul.com.br, a população poderá conferir as novidades do processo de regionalização do serviço
SAMU lança site da Regional Litoral Sul
O Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU-192) de Itanhaém lançou o site oficial da Regional Litoral Sul. Por meio do endereço eletrônico www.samulitoralsul.com.br, a população poderá conferir as novidades do processo de regionalização do serviço e entrar em contato com os funcionários do serviço.
Na implantação do SAMU-192 Regional, as cidades atendidas serão Itanhaém, Praia Grande, Mongaguá, Peruíbe, Pedro de Toledo e Itariri. Cada município terá sua base de operações e a Central que receberá todas as chamadas de ocorrências por telefone ficará em Itanhaém.
SERVIÇO – O SAMU foi implantado pelo Governo Federal e é coordenado pela Prefeitura, por meio da Secretaria Municipal de Saúde. O serviço presta atendimento pré-hospitalar e tem por finalidade atender a população de forma eficaz, diminuindo as sequelas decorrentes do atendimento inadequado e o tempo de internação, reduzindo assim o número de óbitos. O atendimento é realizado 24 horas por dia e é acionado pelo número 192.
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