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“30 BAIRROS EM 90 DIAS” – Uma frente formada por diversos setores leva ao bairro serviços como roçada, capinação, limpeza de valas, varrição de ruas e reparos no calçamento
Mutirão de Limpeza atua nesta quinta 

e sexta-feira na Chácara das Tâmaras
O Mutirão de Limpeza chega nesta quinta e sexta-feira ao bairro Chácara das Tâmaras, na região do Belas Artes. É o terceiro bairro a receber a equipe de mais de 100 operários. O projeto idealizado e liderado pelo prefeito João Carlos Forssell prevê a manutenção de trinta bairros em noventa dias.
Uma frente formada por diversos setores da Administração está empenhada nas ações que envolvem roçada, capinação, limpeza de valas, varrição de ruas e calçadas, caiação de guias, reparos em trechos de calçamento, pintura de sinalização de trânsito e faixas de pedestres e reparos em bocas-de-lobo. 
A Prefeitura disponibilizou sanitários químicos para os operários e um caminhão-pipa com água potável. Além disso, há atendimento por parte do Ônibus da Saúde, cadastramento por parte do Fundo Social e encaminhamento de mão de obra por parte do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT).
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