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COMODIDADE – em apenas três meses, o projeto já beneficiou mais de 3.200 pacientes
Governo Municipal implanta serviço inédito de entrega de medicamento em domicílio
O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Saúde, implantou em Itanhaém o Projeto Remédio Em Casa, um serviço inédito no Município, que tem o objetivo de facilitar a vida das pessoas que necessitam se deslocarem de suas casas para receber medicamentos e material médico, muitas vezes distantes dos locais de distribuição. Em apenas três meses, o projeto já beneficiou mais de 9 mil pessoas.

Os incluídos no projeto são os pacientes do Programa Alto Custo, que estão com a documentação em dia e cadastrados no Sistema, os pacientes que realizam curativo em casa e os usuários da Unidade de Saúde do Suarão.

O Secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, explica que, em breve, todos os medicamentos dispensados na Rede Pública de Saúde serão entregues aos pacientes em suas residências. “A Unidade do Suarão foi a pioneira no projeto e no decorrer de 2011 as demais Unidades serão inseridas, isto é, 100% dos usuários terão acesso a este benefício”.

A entrega é realizada em horário comercial, no período de 24 horas após o atendimento médico e cadastro na Unidade.
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