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MELHORIAS – o projeto idealizado e liderado pelo prefeito João Carlos Forssell 
já passou pelo Guapiranga, Ivoty e Tâmaras, levando benfeitorias em diversos setores
Mutirão nos Bairros leva serviços ao Umuarama nesta quinta e sexta-feira 
O projeto Mutirão nos Bairros vai atuar na próxima quinta e sexta-feira no Umuarama. O populoso bairro será atendido por mais de 100 operários em serviços de limpeza pública e melhorias, roçada, capinação, limpeza de valas, varrição de ruas e calçadas, caiação de guias, reparos em trechos de calçamento, pintura de sinalização de trânsito e faixas de pedestres e reparos em bocas-de-lobo.
A iniciativa de lançar o Mutirão foi idealizada pelo prefeito João Carlos Forssell. A proposta é colocar diversos setores da Prefeitura para resolver os problemas urgentes dos bairros mais populosos, principalmente na conservação das ruas, que foram prejudicadas após as fortes chuvas do início do ano.
Forssell estará nos dois dias de mutirão no Umuarama. A exemplo dos mutirões anteriores, o prefeito estará à disposição dos moradores para esclarecer dúvidas e orientar os operários na execução dos trabalhos. 
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