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INFORMAÇÃO

Edição 46 do Boletim
Oficial já pode ser adquirida

O informativo traz como manchete os investimentos, em 
prevenção e melhorias, que o setor da Saúde vem recebendo

Para aqueles que gostam de ficar atualizado com as principais notícias da Cidade, já é possível adquirir a mais recente publicação do Governo Municipal, a edição 46 do Boletim Oficial do Município. O novo informativo traz como manchete os investimentos que o setor da Saúde vem recebendo, as melhorias que já foram realizadas e detalhes sobre o índice de mortalidade zero de mortalidade materna, referente a 2005.

A capa traz ainda como destaques, a queda de 60% na criminalidade, as inscrições para as oficinas de circo e de teatro de rua, e os detalhes de uma das maiores competições de esportes radicais, o 1° Circuito de Surf, promovido pela Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) e a Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo.

No ‘Agende-se’, o munícipe pode se programar, sabendo dos cursos e dos acontecimentos na Cidade. Vale lembrar que já estão abertas as inscrições para o curso de Agente de Turismo, o interessado deve comparecer até esta quinta-feira (6), na Casa de Câmara e Cadeia, no Centro. Na seção de prestação de serviço ao munícipe, no ‘Fique Ligado’, o leitor encontra todos os endereços e telefones úteis do Município, como do Pronto Socorro, da Delegacia Seccional, da Guarda Municipal, das Unidades Básicas de Saúde e muito mais.

Confira estas e muitas outras notícias na edição nº 46. Para retirar o Boletim Oficial do Município, basta comparecer no Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75, no Centro da Cidade. Você ainda pode conferir tudo através da versão eletrônica, disponível no site oficial da Prefeitura www.itanhaem.sp.gov.br.
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