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EDUCAÇÃO

Programa Brasil Alfabetizado

supera expectativas em Itanhaém

Atualmente são dez turmas, divididas em oito escolas municipais: Ana Cândida E.

de Oliveira, Eugênia Pitta R. Velloso, Maria das Graças A. Santos, Shirley M. Estriga,
Maria Cristina M. Gomes, Maria da Conceição Luz, Walter Arduini, Lídia Martha F. Gianotti
O Governo Federal em parceria com a Prefeitura Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, implantaram na Cidade o Programa Brasil Alfabetizado. Iniciado em fevereiro deste ano, o programa tem como objetivo promover o acesso à educação para jovens e adultos, viabilizando a alfabetização e letramento, e ainda, possibilitar a inclusão social das pessoas que não tiveram acesso aos estudos, acabando assim, com o analfabetismo no País.
Em Itanhaém, o programa atende cerca de 160 alunos, superando as expectativas do Município. Atualmente são dez turmas, divididas em oito escolas municipais: Ana Cândida Ebling de Oliveira, Eugênia Pitta Rangel Velloso, Maria das Graças Alves Santos, Shirley Mariano Estriga, Maria Cristina Macedo Gomes, Maria da Conceição Luz, Walter Arduini, Lídia Martha Ferrielo Gianotti.
Todas as unidades realizam seus trabalhos com metodologias diversificadas e sistema de avaliação, em relação ao desempenho dos alunos e educadores. O Brasil Alfabetizado é executado pelo Ministério da Educação por meio do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) e da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização e Diversidade (Secad). 
Recursos - A assistência financeira concedida permite a execução de duas ações: formação de alfabetizadores e alfabetização de jovens e adultos. Para a formação de alfabetizadores, serão repassados R$ 40,00 por alfabetizador, acrescidos de R$ 10,00 por alfabetizador/mês, sendo limitado o valor total de R$ 120,00 por mês, relativo às formações inicial e continuada. 
Já para a ação alfabetização de jovens e adultos, será repassado, a título de bolsa, aos alfabetizadores, o valor fixo de R$ 120,00 por mês, acrescido do valor variável de R$ 7,00 por mês a título de alfabetizando em sala, com o limite máximo de 25 alunos, o que representa um teto de R$ 2.360,00 por turma, correspondente aos oito meses de curso.

De acordo com a coordenadora do programa no Município, Jurandir dos Santos Cubo, a alfabetização é o começo de um processo para gerar oportunidades e cidadania, que precisa ter continuidade. “Ler e escrever é um direito de todo cidadão, só assim ele poderá exercer seu papel na sociedade. É uma questão de dignidade e oportunidade, um país alfabetizado cria mais possibilidades para um desenvolvimento mais justo e humano”.

Turismo - Pelo fato de Itanhaém ser considerada uma cidade turística, os alunos ainda participam de palestras de motivação e sensibilização turística, ministrada pelo especialista em Turismo e Hotelaria, Ivan dos Santos. “É importante ressaltarmos aos nossos alunos, a importância do turismo como ferramenta de geração de emprego e renda. A educação serve como plataforma para vencer desafios e valorizar o homem”.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, o desenvolvimento desse trabalho tem elevado a auto--estima dos alunos. “O programa deve ser encarado como uma nova missão na busca do conhecimento. Mas para isso é necessário assumir um compromisso com todos os segmentos da sociedade, selado na confiança, e no respeito que o Governo Municipal tem pelo seu munícipe”.
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