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ITANHAÉM

Nadador conquista a primeira
medalha nos Jogos Regionais

Fabio Dantas de Souza faturou o bronze, nos 50 metros
nado livre para Pessoas Portadores de Deficiência (PPD)

Logo no primeiro dia de competição (5) dos 50° Jogos Regionais de Caieiras, Itanhaém já obteve sua primeira conquista. O nadador do Projeto Lugar ao Sol, Fabio Dantas de Souza conquistou a medalha de bronze, nos 50 metros nado livre, para Pessoas Portadores de Deficiência (PPD).

Dantas ainda ficou com o 4º lugar no 50 metros nado costas e em 6° nos 100 metros nado livre. Além dele, os atletas Lucas e Caio Enjiu, Fabio Kanashiro e Thiago Soares comandados pela técnica do departamento municipal de Esportes, Mônica Cristina César, ficaram com a 6° colocação no revezamento 4 X 200 metros, nado livre. 

Já no futsal, a equipe masculina, do técnico Ernesto Coser, venceu o time de Embu, por 5 a 4. As meninas, comandadas pela treinadora, Camila Zanotto, perderam para o time de Taboão da Serra, por 6 a 2.

Confrontos – No confronto desta quinta-feira (6), no Ginásio Esportivo Nova Era, o futsal masculino foi derrotado pelo time de Embu Guaçu, por 5 a 2, e o futsal feminino buscará a primeira vitória, contra os donos da casa, o time de Caieiras, no jogo que inicia às 17 horas, no Ginásio Nelson Bonfim. O basquete masculino sub-21, do técnico Lauro César Dati Ruivo, tem pela frente a equipe da cidade de Embu, às 15 horas, no Ginásio Esportivo Ivan Madri. 

Na sexta-feira (7), logo pela manhã, às 9 horas, o futsal masculino enfrentará o time de São Caetano, no ginásio Esportivo Nova Era. E o pessoal do basquete jogará contra Carapicuíba, a partir das 15 horas, no Ginásio Esportivo Ivan Madri. 
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