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EDUCAÇÃO

Itanhaém tem a maior delegação do programa Caravanas do Conhecimento
Nesta segunda-feira (10), às 8 horas, as primeiras delegações

 estarão saindo da Cidade tendo como ponto de partida o CMTECE

Cerca de 600 alunos, entre 9 e 11 anos, das escolas municipais de Itanhaém, estarão participando neste mês de julho, entre as semanas de 10 a 14 e de 17 a 21, do Programa Caravanas do Conhecimento – Redescobrindo o Interior, que oferece as crianças que não possuem condições econômicas necessárias, a oportunidade de passar uma semana de férias, no interior do Estado,  visitando fazendas, pesqueiros, fábricas, indústrias, museus, criações de animais, além de conhecer referências históricas do município visitado, e outras atividades culturais, esportivas e de lazer.

As primeiras delegações estarão seguindo viagem nesta segunda-feira (10), às 8 horas, e têm como ponto de partida o Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), situado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro. Pelo segundo ano consecutivo, a cidade de Itanhaém estará levando ao interior do Estado a maior delegação da Região. As viagens são iniciadas sempre na segunda-feira, e os retornos acontecem após o café da manhã de sexta-feira. 

Neste ano serão 64 delegações de 15 municípios do Litoral Paulista. Sendo que cada é composta por 20 meninos e 20 meninas, sempre acompanhados pelo motorista, quatro monitores e um guarda municipal. O programa consiste na troca de experiências, onde nas férias de julho, as crianças do litoral vão as cidades do interior, assim como, nas férias de janeiro, os alunos do interior passam uma semana nas cidades do litoral. Deste modo, o programa permite a ampliação dos horizontes dos alunos, não só por meio da vivência social proporcionada pelos relacionamentos ao longo da viagem, mas também pelo conhecimento de uma nova experiência cultural.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, a realização deste programa, promove nas crianças, o princípio do aprender brincando. “A troca de vivências, a proximidade com os educadores fora da sala de aula, e a recreação sadia e orientada, permite que os alunos voltem a cidade de origem, diferentes, com idéias mais amplas, humanas e dinâmicas”.

Este ano as crianças de Itanhaém estarão visitando os municípios de Araçarariguama, Boituva, Mairinque, Motuca, Pedra Bela, Santa Maria da Serra, São Luiz do Paraitinga, Cajuru, Cerqueira César, Conchas, Cravinhos, Pardinho, Pereiras e Santa Rosa de Viterbo. O programa é realizado pelo Governo do Estado, através das secretarias de Economia e Planejamento e de Educação, pelas Prefeituras Municipais. A organização e a coordenação são do Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal (CEPAM), com parceria de órgãos e secretarias municipais.

A programação completa das atividades e cidades participantes com os locais e telefones para contato, está disponível na página do programa Caravanas do Conhecimento, no site do Cepam, www.cepam.sp.gov.br.

Solidariedade – O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém em parceria com o programa Caravanas do Conhecimento – Redescobrindo o Interior realizou a doação de cerca de 3 mil peças de roupas, que serão repassados aos alunos de baixa renda que estarão participando das viagens.
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