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MATA-MATA
Final da 2ª divisão da Lifa 

acontece neste domingo

Os jogos, entre as categorias aspirante e principal, serão realizados no
Campo do XV do Suarão, a partir das 13h20 e 15h10, respectivamente

Agora é pra valer, um pequeno vacilo, neste domingo (16), pode custar a perda do título de campeão da 2ª divisão da Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA). Pela categoria aspirante, o time do Jacnay enfrenta a equipe do Nova Geração, a partir das 13h20. Já o melhor do principal será conhecido através do confronto, entre Savoy e Jacnay, às 15h10. As duas finais cujos mandantes jogam pelo empate, acontecem no Campo do XV do Suarão, na Rua Dom José Gaspar, s/nº, no Jardim Suarão.

Comandando a equipe de arbitragem da primeira decisão, Délivo Guimarães acompanhado de seu primeiro assistente, José Faustino, e do segundo, Rogério Mauricio. Na seqüência, Luiz Carlos Ramos ficará responsável pela arbitragem, com os auxiliares, número um, Valdeci Messias, e número dois, Carlos Eduardo.

Quem demonstrou fome de gol durante o campeonato, foi o artilheiro do aspirante, Edivaldo, do time Nova Geração, com oito gols, seguido de Giovanni, do Jacnay, com seis. Pelo principal, Irineu, do Jacnay, não deu chance pra ninguém, conferindo 14 bolas na rede, o Anselmo, do Savoy, vem em seguida com cinco gols a menos.
Para a decisão do aspirante os desfalques ficam por conta de Giovanni, do Jacnay, e Antonio Santos, do Nova Geração. Pelo principal, Cristiano, do Jacnay, ficará de fora da final. Todos atletas cumprirão suspensão automática por terem recebido o terceiro cartão amarelo.  
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