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CULTURA
Inscrições para oficinas de Circo
e Teatro de Rua são prorrogadas
Os interessados devem se inscrever no departamento de Cultura, até o próxima

quinta-feira (20). O horário de atendimento é das 8 às 12 e das 14 às 18 horas
Em parceria com o departamento de Cultura de Itanhaém, a Associação de Amigos das Oficinas Culturais do Estado de São Paulo realizará no Município oficinas de Circo e Teatro de Rua, sob a coordenação do Núcleo Pavanelli. Ao todo, estão sendo oferecidas 35 vagas para jovens a partir dos 8 anos, sendo que as aulas são totalmente gratuitas.
Os interessados em participar devem se inscrever até a próxima quinta-feira (20), das 8 às 12 e das 14 às 18 horas, no departamento de Cultura, na Avenida 31 de Março, 1.505, no Trevo da Cesp. As aulas de circo serão ministradas as sextas e sábados, sempre das 14 às 17 horas, e as de teatro, também as sextas e sábados, porém no primeiro dia das 19 às 21 horas e no segundo das 14 às 17 horas, ambas no complexo cultural situado na Rua Ararangaba, 483, no Jardim Suarão.
Trajetória - Responsável pela coordenação das oficinas, o Núcleo Pavanelli é um grupo de teatro de rua e circo que, desde 1999, desenvolve trabalhos de pesquisa e dramaturgia voltados à rua, associando sempre técnicas circenses e música ao vivo. Em pouco tempo de vida, o grupo já reserva em sua trajetória uma série de espetáculos que fazem sucesso por onde passam.
Entre eles é possível citar o ‘Casamento na Roça’, ‘Pinta de Palhaço’ e ‘Os Domadores’, além da performance literária ‘Recital Cômico’, e o show circense com a ‘Banda Musiclown’, dirigido por Marcos Pavanelli. Com a peça ‘O Básico do Circo’, o Núcleo foi premiado, em 2003, com Menção honrosa pela pesquisa circense, no Festival Nacional de Ponta Grossa (PR). Informações pelo telefone (13) 3422-6266.
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