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SAÚDE

Saúde transfere e informatiza setores para melhor atendimento

Os usuários do Centro de Infectologia, Ambulatório de Especialidades Médicas

e Central de Agendamento estão sendo atendidos na Rua Expedicionário

Poitena, 21, no Centro (prédio da antiga maternidade) 

Além de oferecer um local mais adequado ao atendimento, o Governo Municipal também está investindo na informatização dos serviços, realizados no Centro de Infectologia (CINI) e Ambulatório de Especialidades. Com esta tecnologia, é possível cadastrar o munícipe e organizar a agenda dos atendimentos médicos com um controle mais rigoroso, inclusive nos retornos das consultas.

O CINI é o setor da área da Saúde responsável pelo tratamento e acompanhamento de doenças infecto-contagiosas como tuberculose, hanseníase, HIV e outros. Sua estrutura profissional conta com pneumologista, infectologista (adulto), pediatra, ginecologista, médico sanitarista, assistente social, psicólogo e visitador sanitário, que atendem aproximadamente 1900 pacientes por mês.

O Hospital Dia, implantado no local, oferece aos pacientes um acompanhamento mais humanizado, com assistência durante o dia, que incluem as refeições e o retorno para casa no final da tarde. O trabalho realizado no Centro rendeu honraria do Ministério da Saúde, que premiou o município por excelência no percentual de cura, registrado acima de 85% dos casos de tuberculose, em tratamento na cidade.   

Já o ambulatório de especialidades, que também foi informatizado, funciona com uma equipe médica composta por cardiologista, dermatologista, urologista, gastroentereologista, reumatologista, vascular, pneumologista (adulto), alergista infantil, clínico geral, neurologista, ortopedista, otorrinolaringologista, oftalmologista e cirurgião geral.

No local, são realizados oito diferentes tipos de exames como ultrassons pélvico, abdominal, vias urinárias, mama, endoscopia, ecodoplercardiograma, eletrocardiograma e eletroencefalograma. 

E para melhor atender aqueles que necessitam de tratamento e consultas em especialidades não disponíveis no Município, a secretaria de Saúde oferece serviço de agendamento de consultas e transporte para hospitais de referência como Hospital Guilherme Álvaro, em Santos, Instituto do Coração, em São Paulo, entre outros. A Central ainda organiza o agendamento das pessoas para o Ambulatório de Especialidades de Itanhaém.
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