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LOUVOR

Evangélicos realizam

Marcha para Jesus neste sábado

O evento acontece, a partir das 18h30, com

partida da Praça Ângelo Guerra, no Belas Artes  

Neste sábado (22), os evangélicos de Itanhaém e Região poderão participar da ‘Marcha para Jesus’, que acontecerá, a partir das 16 horas, com largada na Praça Ângelo Guerra, no Belas Artes, onde a caminhada percorrerá as principais ruas e avenidas da Cidade até chegar a Avenida João Batista Leal, mais conhecida como Ladeira, no Centro.

Com a realização do Conselho dos Ministros Evangélicos de Itanháem (Comei) e apoio do Governo Municipal, através do departamento de Cultura, a festa contará com louvores e profetizações durante todo o percurso, de aproximadamente 4 Km, da Marcha, que inclui a saída na Praça Ângelo Guerra e depois passará pela Rua dos Fundadores, Avenida Peruíbe, Rua Roberto Uraguchi, Avenida Vicente de Carvalho, Avenida Presidente Kennedy, Ponte Mestre Setório Domiciano da Silva, Avenida Condessa de Vimieiros, Rua Cesário Bastos, Avenida Rui Barbosa, até o Fórum, finalizando a caminhada na Ladeira. 

Na chegada os cristãos serão recepcionados, por volta da 18h30, com muita música gospel, que promete alegrar, ainda mais, os evangélicos ao som das bandas Brother Simiom e Davy Maia. Informações com Hélio pelo telefone 3425-5425.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314

