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ATRAÇÃO
Feira de Arte conta com

apresentações culturais 
Realizada tradicionalmente na Praça Benedicto Calixto, na Boca da Barra, o local terá
barraca com comidas típicas de inverno, performances musicais e brinquedos infláveis
A tradicional feira de artesanato de Itanhaém, que acontece sempre de sexta a domingo, a partir das 19 horas, na Praça Benedicto Calixto, na Boca da Barra, está contando desde o último dia 14, da ‘Art Fest Benedicto Calixto’, que consiste em atrações diferenciadas no intuito de proporcionar lazer a toda família. 
Promovida pelo Governo Municipal, através da secretaria de Turismo e do departamento de Cultura, o local disponibiliza dentre as atrações programadas para proporcionar diversão a munícipes e turistas incluem-se apresentações culturais, com performances culturais, barracas com comidas típicas de inverno, que incluem sopas e caldos. 
E para animar o público infantil, a Art Fest providenciou brinquedos infláveis da linha Beto Carreiro. De acordo com o secretário de Turismo e diretor de Cultura, Edgard da Silva, a idéia surgiu da necessidade em movimentar a feira durante o período de inverno. “A Associação dos artesãos da praça nos procurou expondo as dificuldades de venda durante esta época do ano, por isso, na busca pelo público, pensamos nestas atrações”. 
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