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CULTURA

Inscrições para aulas gratuitas de

balé acontecem até sexta-feira 

Para se inscrever basta ir até a antiga Estação Cultural, portando

duas fotos 3x4 e cópias do RG e comprovante de residência 

Estão abertas até esta sexta-feira (28), na antiga Estação Cultural, na Rua Cesário Bastos, s/nº, no Centro, as inscrições para crianças interessadas em participar das aulas gratuitas de balé, oferecidas pelo departamento municipal de Cultura. Para se inscrever basta comparecer ao local, das 8 às 12 e das 13 às 17 horas, portando duas fotos 3x4 e cópias do RG e comprovante de residência.

As aulas possuem número de vagas diversificados, que variam conforme a idade dos alunos, sendo que podem se inscrever crianças entre 4 e 13 anos, e período de aulas, manhã e tarde. Vale ressaltar que os inscritos, com 6 anos ou mais, farão um exame seletivo para verificar aptidão quanto ao curso. 

De acordo com o diretor de cultura e secretário de turismo, Edgard da Silva, a seleção deve-se a necessidade em preparar corretamente os alunos. “Temos que separa-los conforme o conhecimento, se não, corremos o risco de prejudicar aqueles que estão em um nível mais avançado e vice-versa”. Informações podem ser obtidas no departamento de Cultura, pelo telefone (13) 3422-6266.
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