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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO
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NOTÍCIA
Boletim 47 destaca atendimento
da Maternidade Municipal

O informativo pode ser retirado no Paço Municipal, na Avenida Washington
Luiz, 75, no Centro. Ou então através da versão eletrônica, disponível
no site oficial da Prefeitura www.itanhaem.sp.gov.br.

Quem quiser conferir as últimas informações da Cidade, já pode adquirir a publicação mais recente do Governo Municipal, a edição 47, do Boletim Oficial do Município. A nova edição do informativo traz como manchete de capa, o depoimento de mães, que aborda a qualidade do atendimento recebido durante sua estadia na Maternidade Municipal.  

A primeira página traz ainda como destaques, os bairros beneficiados pelo Plano Comunitário de Melhoramentos (PCM) de número 58, a solicitação da 2ª via do IPTU pela Internet, e o reconhecimento de duas revistas, destacando os serviços de consultas de débitos via on-line e o trabalho realizado pelo Governo Municipal, junto aos criadores de cabras e ovelhas. 

No ‘Agende-se’, o munícipe pode se programar, sabendo dos cursos e dos acontecimentos na Cidade. Vale lembrar que já estão abertas as inscrições para o curso ‘Juntos Somos Fortes’, que será realizado entre os dias 7 e 9 de agosto, na Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém. Na seção de prestação de serviço ao munícipe, o ‘Fique Ligado’, o leitor encontra todos os endereços e telefones úteis do Município, como do Pronto Socorro, da Delegacia Seccional, da Guarda Municipal, das Unidades Básicas de Saúde e muito mais.

Confira estas e muitas outras notícias na edição nº 47. Para retirar o Boletim Oficial do Município, basta comparecer no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro. Você ainda pode conferir tudo através da versão eletrônica, disponível no site oficial da Prefeitura www.itanhaem.sp.gov.br.
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