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FACILIDADE

Governo Municipal

implanta Portal do Cidadão

Através do endereço eletrônico - www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao - é

possível acessar os serviços oferecidos pelos Governos Municipal, Estadual e Federal

Para facilitar o acesso de munícipes aos serviços oferecidos pelos Governos Municipal, Estadual e Federal, a Administração Municipal através da secretaria de Comunicação Social desenvolveu o Portal do Cidadão. Através do www.itanhaem.sp.gov.br/cidadao é possível encontrar todas as facilidades, via on-line, como consulta de débitos, atualização cadastral, IPVA, multas, CEP, situação do CPF perante a Receita Federal e muitos outros.

De acordo com o secretário municipal de Comunicação Social, Silvio Lousada, a idéia é concentrar os links mais utilizados pela população. “Às vezes, as pessoas se perdem, até mesmo, porque não sabem dos serviços on-line que possuem a disposição. Desenvolvemos este portal eletrônico justamente para simplificar o acesso aos órgãos públicos”.

Além dos serviços, o internauta ainda pode ficar bem informado, conferindo todas as publicações do Boletim Oficial do Município. E para ficar por dentro de tudo que acontece na Cidade, o munícipe pode acessar o link Agenda da Cidade, que contém toda a programação de eventos da Cidade.

E como é imprescindível a opinião do munícipe, o site ainda oferece dois canais para que a população possa fazer sugestões, o Fale Conosco e o Serviço de Atendimento ao Cidadão (SAC), ambos via e-mail. Quem preferir, também pode consultar a lista com todos os telefones úteis do Município. 

Um outro dispositivo facilitador é o consulta de débitos, realizado através de preenchimento de formulário, e o atendimento on-line, que possibilita aos internautas um contato instantâneo, inclusive com esclarecimentos de dúvidas, informações e sugestões, dos setores de Receita, Imposto sobre Transferências de Bens e Imóveis (ITBI), Imposto Sobre Serviços (ISS), Dívida Ativa, Comércio, Ouvidoria, Cadastro Imobiliário, Contribuição de Melhorias e SAC.
O secretário explicou também, que para os setores públicos é fundamental acompanhar o desenvolvimento tecnológico. “É necessário aproveitar as vantagens tecnológicas, no sentido de acolher as necessidades dos contribuintes. Basta ter um computador ligado a Internet e o contato pode ser estabelecido sem precisar sair de casa ou do trabalho”. 

Outra maneira de acessar todos esses serviços, é através da home – www.itanhaem.sp.gov.br - no link Portal do Cidadão, localizado abaixo da Agenda, no lado direito da página.
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