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ITANHAÉM

Campanha Metropolitana do

Agasalho encerra nesta sexta-feira

A solenidade será realizada nesta sexta-feira (28), às 15 horas,

nas dependências do Salão Nobre do Paço Municipal de Santos

A Campanha Metropolitana do Agasalho 2006, que em fato inédito, envolveu os nove municípios da Baixada Santista, chega ao fim nesta sexta-feira (28), às 15 horas, durante solenidade a ser realizada no Salão Nobre do Paço Municipal de Santos, à Praça Mauá s/nº, no Centro. Durante a cerimônia, serão anunciados os números finais da Campanha e entregues os prêmios aos doadores sorteados.

O evento contará com a presença das nove presidentes dos fundos sociais de solidariedade da Região Metropolitana da Baixada Santista, além de colaboradores, parceiros, patrocinadores, conselheiros, voluntários e representantes das unidades beneficiadas, como entidades assistenciais, hospitais e sociedades de melhoramentos.

Também farão parte do evento, os nove doadores que foram contemplados com o sorteio de prêmios realizado na noite da última terça-feira, (25), no palco da Festa Inverno Santos 2006, um de cada município, representando simbolicamente o agradecimento dos fundos sociais para os milhares de munícipes da Região que efetuaram doação de roupas, calçados e cobertores. 

É valido lembrar que mesmo com o encerramento oficial da Campanha, as doações ainda poderão ocorrer nos postos de arrecadação que estão espalhados nos noves municípios participantes. Os interessados em obter maiores informações poderão entrar em contato com o Fundo Social de Itanhaém no telefone, 3427-5068, ou pelo de Santos, 3222-8050.
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