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EDUCAÇÃO
Professores de Itanhaém
iniciam 2º semestre com palestra

A palestra será ministrada pelo psicólogo Caio Feijó e
tratará de assuntos pertinentes ao cotidiano dos professores

Para marcar o início do segundo semestre de aulas das escolas municipais, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará oferecendo aos professores da rede municipal de ensino, na próxima segunda-feira (31), das 8h30 às 12 horas, nas dependências do salão social do Satélite Esporte Clube, a palestra ‘Preparando os alunos para a vida’.

A palestra será ministrada pelo psicólogo, Caio Feijó, que é especialista em psicologia clinica, psicoterapeuta de jovens, adultos e famílias, mestre em psicologia da infância e da adolescência pela Universidade Federal do Paraná, professor de psicologia, terapia cognitiva comportamental, desenvolvimento pessoal, desenvolvimento interpessoal e de mediação (gestão de conflitos), e ainda, autor dos livros ‘Pais competentes, filhos brilhantes’ e ‘Preparando os alunos para a vida’.
Durante a palestra serão tratados assuntos relacionados ao cotidiano do professor, como a importância da capacitação de professores em habilidades sociais e comportamentais para o controle da indisciplina em sala, a formação do vínculo com os alunos, e o estabelecimento de limites e estimulação aos valores sociais e humanos em dinâmicas de grupos.
Já na terça-feira (1º), em segmento a Formação Continuada dos Professores da Rede Municipal de Ensino, haverá na Escola Municipal Eugênia Pitta Rangel Veloso, na Avenida José Batista de Campos, 1.320, Jardim Anchieta, das 8h15 às 12 e das 13h30 às 17 horas, a capacitação que terá como proposta, os estudos sobre o novo material didático do Expoente, para o terceiro bimestre.
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