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MELHORIAS

Mais quatro bairros são

beneficiados com o PCM 58

O Plano Comunitário de Melhoramentos tem como objetivo a execução

de obras através da pavimentação de ruas e avenidas do Município

Muitos bairros de Itanhaém já foram beneficiados e receberam as melhorias do Plano Comunitário de Melhoramentos (PCM) mantido através de convênio, criado em 1991, entre a Prefeitura, o banco Nossa Caixa e os munícipes. O plano tem como objetivo a execução de obras para melhoraria da infra-estrutura das ruas e avenidas nos bairros da Cidade.

Desta vez os contemplados serão os moradores dos Jardins Nossa Senhora do Sion, Suarão e das Vilas Jacy e Suarão que receberão melhorias nas Ruas Dr. Lucas Nogueira Garcês, Pedro S. Magalhães, Cardeal Motta, Dom Edílio Soares, Dom José Gaspar, Dom José Varani, Padre Arnaldo Dante, Dagoberto Nogueira da Fonseca, Padre Luciano Ronge e Padre Conde.

Durante a obra, serão efetuados os serviços de pavimentação em lajotas sextavadas, execução de guias e sargetas extrusadas, além de implantação de sargetão de concreto e rede de drenagem. No total serão investidos mais de R$ 1 milhão e 300 mil , sendo que a  obra desenvolvida pelo plano tem o custo dividido entre os proprietários dos imóveis. A prefeitura fica encarregada da parte técnica e execução do serviço.

Vale ressaltar que com isso será proporcionado aos munícipes maior comodidade, além da valorização dos imóveis situados no local. O PCM oferece segurança na certeza da execução dos serviços dentro dos padrões técnicos estabelecidos no projeto da obra, que são vistoriados pelos supervisores da Nossa Caixa.

Os moradores que aderirem ao PCM encontrarão facilidade no pagamento, em até 36 parcelas, através do Banco Nossa Caixa, já os que optarem pela não inclusão, além da perda das vantagens, receberão após a conclusão da obra, um carnê para pagamento da Contribuição de Melhorias, que poderá ser dividido, somente em 10 meses. Mais informações, sobre valores e formas de pagamentos, podem ser obtidas nos Boletins Oficiais do Município, edição n° 45 e 46, ou através do telefone 3421-1600.        
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