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RELIGIÃO – a Praça da Bíblia foi inaugurada neste sábado (30) e contou com a presença do prefeito João Carlos Forssell, o vice-prefeito e autor do projeto, Ruy Santos, o presidente do COMEI, Pastor João Batista, o administrador da Praça, Pastor Luizinho, dentre outras autoridades
Ita Junina anima a Cidade 

a partir do próximo dia (28)

Comunidade evangélica ganha 
sede para realizar cultos 
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A Praça da Bíblia pode ser considerada um local de múltiplo uso, já que abriga além 
do Monumento da Bíblia, jardim, playground, palco para eventos, uma sala para 
reuniões e um espelho d’agua que também serve como piscina de batismo
Os evangélicos do Município já possuem uma sede para realizar suas orações. A Praça da Bíblia foi inaugurada neste sábado (30) em uma cerimônia que uniu fé, alegria e muita música para mais de 500 pessoas. “É motivo de muito orgulho para todos nós. Os pastores afirmam que esta praça é a mais bela dentre as Praças da Bíblia que eles conhecem. Fico muito feliz com isso”, ressaltou o prefeito João Carlos Forssell, durante a solenidade.
Durante a cerimônia também estavam presentes a primeira dama Cilene Forssell, o vice-prefeito e autor do projeto, Ruy Santos, o presidente do Conselho de Ministros do Evangelho de Itanhaém (COMEI), Pastor João Batista, o administrador da Praça, Pastor Luizinho, dentre outras autoridades. Na seqüência foi realizado um show com músicas evangélicas e também orações.  

O prefeito aproveitou a oportunidade para anunciar, segundo sugestão da primeira dama, a futura instalação de um alambrado ao lado do rio que garantirá maior segurança a população, e uma cobertura no palco para proteger os fiéis das chuvas enquanto estiverem realizando suas orações. Além disso, Forssell divulgou a construção de um condomínio da iniciativa privada na Cidade, que abrigará 3 mil residências, com início das obras previsto para este mês e investimento estimado em R$ 100 milhões.

O evangélico Joel Rodrigues Romualdo, que foi prestigiar a inauguração, conta que o local será um ponto de encontro para os evangélicos de todas as igrejas. “Vamos resgatar valores que foram perdidos. As pessoas utilizarão a praça como um ambiente de lazer, para passear e se divertir com a família”. A esposa de Joel, Alessandra Tozetto Braga disse estar muito feliz com essa inauguração, já que uma nova Praça da Bíblia era uma reivindicação antiga dos evangélicos. “É uma vitória pra gente”.
PRAÇA -  o local possui 1.750 m² e pode ser considerado uma praça de múltiplo uso, já que abriga além do Monumento da Bíblia, jardim, playground, palco para eventos, uma sala para reuniões – a ser utilizada como sede para encontros dos evangélicos - e um espelho d’água que também serve como piscina de batismo. A obra foi realizada pela Prefeitura Municipal em cerca de seis meses e fica localizada na Av. 31 de Março, s/nº, próximo ao Terminal Rodoviário. 
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