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DECISÃO – o segundo lugar ficou com Denise, o terceiro com Pedro e Kauã, a quarta colocação foi de Duo Maritã e a quinta de José e Reginaldo
Festival de Música Sertaneja

já tem seu vencedor 

O prefeito João Carlos Forssell estava presente na grande final e realizou
a entrega dos prêmios ao ganhador, Paulo Roberto que recebeu como premiação
um violão, um troféu e a oportunidade de gravar faixas em dois CDs
Mais de 800 pessoas prestigiaram a final do 1º Festival de Música Sertaneja neste domingo (1º), no Berrante, localizado no Trevo da Cesp. O prefeito João Carlos Forssell estava presente na grande final e realizou a entrega dos prêmios ao vencedor Paulo Roberto que recebeu um violão, um troféu e a oportunidade de gravar faixas em dois CDs. 
A segunda colocada do concurso foi Denise, o terceiro lugar ficou com Pedro & Kauã, a quarta colocação foi de Duo Maritã e a quinta de José & Reginaldo. Logo depois das apresentações dos sertanejos a festa foi animada com o grupo de dança cigana Luck & Nori e o encerramento do evento ficou por conta das duplas sertanejas Kaetano & Kadu e Marcelo Pupo & Santana. 
PRÊMIOS - os 10 primeiros colocados ganharam troféus e os outros inscritos receberam medalhas pela participação no festival. O segundo lugar também recebeu uma bicicleta e o terceiro um relógio. Além disso, os vencedores até a quinta colocação terão a oportunidade de gravar músicas em um CD de coletâneas, sendo seis faixas para o primeiro lugar, três para o segundo, e uma para os demais. 

Além desses presentes, o primeiro e o segundo colocado receberão do apresentador da TV Orkut, Jorge Moraes, a chance de gravar também uma faixa num CD que será produzido no mês de agosto, pela Transcontinental, com importantes nomes da MPB brasileira como As Marcianas, Russo, Marcelo Costa, Marciano, Perla, entre outros. 

FESTIVAL – o concurso foi realizado aos domingos, no período de 3 de junho a 1º de julho. Participaram do festival 26 concorrentes e somente 10 se classificaram para a decisão. Os competidores foram julgados por uma comissão composta pelo cantor e compositor Luanke, os maestros Ricardo Cristaldi, Sarrafo, Rubens Galzerano e a produtora da TV Orkut, Maria Helena. Dentre os itens avaliados estavam a postura no palco, as letras das composições e a apresentação.

Os finalistas foram Duo Real, Duo Maritã, Denise, Bene & Eduardo, Hilton Souza, Paulo Roberto, Pedro & Kauã, José & Reginaldo, Milionários da Alegria e Trio Abusos. Além disso, através das inscrições do festival foram arrecadados 187 Kg de alimentos não perecíveis destinados ao Fundo Social de Solidariedade. 
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