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ARRAIÁ – o evento, que será realizado na Praça Aurélio Ferrara, acontecerá sempre às sextas, sábados e domingos, a partir das 19 horas, até o dia 29 de julho

Ita Junina anima a Cidade 

a partir do próximo dia (28)

Festa Julina no Campão começa nesta sexta-feira (6) com muita música e comidas típicas
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No primeiro dia do evento haverá a apresentação da quadrilha da E.E Silvia Jorge Pollastrini, e o show do grupo Forró Sem Limites, que tocará para o público músicas tipicamente sertanejas

Começa nesta sexta-feira (6), a partir das 19 horas, a Festa Julina no Campão, que será realizada na Praça Aurélio Ferrara sempre às sextas, sábados e domingos. O arraiá, promovido pela Associação Itanhaém Rodeo Festival, animará os fãs de um bom arraiá durante os quatro fins de semana deste mês.

No primeiro dia do festejo haverá a apresentação da quadrilha da E.E Silvia Jorge Pollastrini, e o show do grupo Forró Sem Limites, que tocará para o público músicas tipicamente sertanejas. Além disso, não irão faltar brincadeiras como pescaria, pau de sebo, cadeia, correio elegante e rainha do arraiá. 

As já tradicionais comidas típicas da festa de São João também farão parte do evento. O público poderá se deliciar com os diversos tipos de comida típica, além dos já conhecidos como pipoca, doces, salgados, vinho quente e quentão.

Vale ressaltar, que no decorrer do evento prosseguirão as apresentações das quadrilhas, formadas por escolas municipais, estaduais e particulares, além do grupo da terceira idade e instituições filantrópicas. No total serão 20 barracas sob coordenação de entidades sociais do Município, sendo que toda a renda será revertida em prol do instituto. 

É importante destacar, também, que todas os shows serão realizados por músicos de Itanhaém. Segundo os organizadores da festa, o objetivo é que esta iniciativa valorize o talento dos artistas da Cidade.

A Festa Julina do Campão conta com o apoio do Governo Municipal e da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI).
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