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MELHORIA - a partir do momento que o PS for transferido para o antigo prédio da Especialidade, o Governador José Serra poderá assinar o decreto que define o Estado

como o responsável pela administração

Governo Municipal ampliará o

número de leitos do Hospital Regional

Esta conquista será possível após o acordo firmado que transferirá para o Estado a

administração da unidade, que atualmente está sob responsabilidade apenas da Prefeitura

Resultado de muito esforço para oferecer à população itanhaense uma qualidade de vida melhor, o Hospital Regional de Itanhaém, mantido pela Prefeitura desde 2005, estará tendo a sua administração repassada, segundo previsão ainda em julho, para o Governo do Estado. A negociação, que já estava em andamento desde o início do ano, prevê também a ampliação de leitos, inclusive com a abertura da Unidade de Terapia Intensiva (UTI).  

A princípio, o espaço já está sofrendo remodelações com a transferência do Pronto–Socorro (PS) para outro prédio, que ocorrerá também ainda neste mês. Isto faz parte do processo de readequação da estrutura, que inclusive resultará na duplicação do número de leitos, passando dos atuais 50 para 100.

Isto já estava previsto em maio, no lançamento do Programa de Recuperação Ambiental da Região Metropolitana da Baixada Santista, quando o Governador José Serra, declarou: “Essa mudança trará melhorias no atendimento em toda à Região”. 

Segundo o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o acordo irá representar uma grande economia para os cofres públicos, resultando inclusive num maior investimento na rede de saúde. “A meta é que possamos ampliar a cobertura do Programa Saúde da Família (PSF) no Município com o objetivo de oferecer um serviço de acompanhamento preventivo ainda melhor as famílias atendidas”.

A partir do momento em que o PS transferir o atendimento ao público para a Rua Expedicionário Poitena, 21, no Centro, Serra poderá assinar o decreto que define o Estado como o responsável pela administração do Hospital Regional de Itanhaém. 

Repasse gerará economia e investimentos no setor 

Desde de que o Governo Municipal inaugurou o Hospital Regional de Itanhaém, em 2005, a população adquiriu um dos mais importantes equipamentos para o serviço de saúde. Com o prédio fechado desde março de 2002, a Prefeitura não poupou empenho para que o empreendimento pudesse atender não só ao munícipe, como também os pacientes de cidades do Litoral Sul e Vale do Ribeira.

De acordo com levantamento da secretaria de Saúde de 2006, foram realizadas 2.916 internações, entre os setores de clínica médica, obstetrícia, clínica cirúrgica e pediatria. Estes números justificam o esforço da Prefeitura que ampliou o repasse municipal anual à Saúde para aproximadamente 20%, 5% a mais do que é previsto na Constituição Federal.

Para se ter uma idéia do que o Município poderá economizar, somente com o que é gasto mensalmente com hospital, uma média de R$ 700 mil mensal, é possível manter em funcionamento das oito Unidades Básicas de Saúde. “A previsão é que a médio prazo o número de UBS possa saltar para 12, a fim de que aumente o atendimento nos bairros periféricos e facilite a vida da população”, destacou o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe.
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