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REPRESENTATIVIDADE – participarão do evento os coreógrafos e dançarinos do grupo Action Dance de Itanhaém, Renan de Souza Lima e Fernando Ferreira Cucio

Itanhaenses participam da abertura dos Jogos Pan–Americanos 2007

A abertura acontece na próxima sexta feira (13),

no estádio do Maracanã, no Rio de Janeiro

No próximo dia 13 de julho durante a cerimônia de abertura dos jogos Pan-Americanos, no estádio do Maracanã, no Rio de Janeiro, Itanhaém estará sendo representada no evento, através dos dançarinos Renan de Souza Lima e Fernando Ferreira Cucio, coreógrafos do grupo de dança da Cidade, Action Dance.

A escolha aconteceu no mês de fevereiro, no Rio de Janeiro, durante a apresentação do Grupo de Dança de Rua do Brasil, de Santos, o qual ambos fazem parte. Todos os participantes foram avaliados individualmente. A cerimônia de abertura do Rio 2007 terá cerca de duas horas e 40 minutos de duração e contará com aproximadamente 10 mil pessoas no gramado, sendo 5 mil figurantes e o restante atletas.

Para o monitor cultural e dançarino de Itanhaém, Renan de Souza Lima, esta participação é o resultado de muito trabalho e empenho. “É um orgulho muito grande participar da abertura dessa grande festa”.
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