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RADICAL – o empreendimento, que será construído em concreto armado e alvenaria, contará com 70m², paisagismo, bancos e iluminação externa 

Ita Junina anima a Cidade 

a partir do próximo dia (28)

Região do Savoy ganhará pista de skate
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A obra, que está prevista para começar ainda este mês, será realizada na
 Rua José Santino de Souza esquina com a Rua Alderige do Nascimento

A região do Jardim Savoy ganhará em breve uma pista de skate de 70m². O início das obras está previsto ainda para o mês de julho. Com o empreendimento, que ficará localizado na Rua José Santino de Souza esquina com a Rua Alderige do Nascimento, a população, inclusive as crianças e os adolescentes ganharão um aparelho de incentivo ao esporte no Município.

Esta pista, que teve o projeto elaborado pelo vice-prefeito Ruy Santos, contará com investimentos dos Governos Federal e Municipal de cerca de R$ 30 mil e deverá obedecer as exigências da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). A previsão de término é de 90 dias após o começo da obra.
Segundo o prefeito João Carlos Forssell, o esporte é uma área que merece atenção, principalmente através de investimentos. “Também na área dos radicais, estamos trabalhando para construir outra pista de skate, porém bem maior, que deve ser instalada próximo ao Campão”.

A construção será feita em concreto armado com acabamento em alvenaria e o local ainda contará com paisagismo, bancos e iluminação externa com instalação de poste metálico com quatro lâmpadas 400 watts.
De acordo com o memorial descritivo para contratação da empresa que será homologada nos próximos dias, a construtora fica comprometida a realizar ajustes ou consertos na obra para o perfeito funcionamento do aparelho mesmo após a entrega do empreendimento.
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