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DEBATE – o evento será realizado nesta sexta-feira (13), a partir das 18 horas, na Câmara Municipal

Encontro discute transferência

da gestão do Hospital Regional

Dentre as autoridades convidadas para a reunião organizada pelo

Vereador Allan Kardec participarão o prefeito de Itanhaém, João Carlos

Forssell, e o deputado Estadual, Samuel Moreira 

Quem quiser saber mais sobre o acordo referente a transferência da administração do Hospital Regional do Município para o Governo do Estado, acontecerá nesta sexta-feira (13), a partir das 18 horas, na Câmara Municipal, um encontro com o tema “Estadualização e Regionalização do Hospital de Itanhaém”.

O evento, que contará com a presença de importantes autoridades como o prefeito João Carlos Forssell, o secretário municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, o deputado Estadual Samuel Moreira e a superintendente do Consórcio Consaúde, Maria Carmem Botelho, pretende esclarecer à população e aos funcionários do setor, como funcionará a nova gestão.

O vereador Allan Kardec Pitta Veloso, organizador do encontro, explica que a reunião será uma forma explicar a todos, o que isto representará para o setor de saúde da Cidade. “A idéia é que as pessoas, inclusive os profissionais da área, possam saber como será todo o processo de transição para o Governo. E o que isto acarretará em benefício”.

A Câmara Municipal de Itanhaém fica na Rua João Mariano Ferreria, 229, no bairro Vila São Paulo.
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