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APROVADOS – a classificação geral está disponível na sede da entidade, localizada na Avenida José Batista Campos, 1.431, no bairro Anchieta, das 13 às 21 horas, ou no site www.vestibulinho2007.com.br  
Candidatos já podem conferir lista 
de classificação do vestibulinho da ETE
As matrículas devem ser efetuadas nos dias 16 e 17 deste mês. Após estas datas,
caso haja desistência, será divulgada uma lista de convocação com os novos classificados
Os mais de 500 candidatos que prestaram o vestibulinho da Escola Técnica Estadual (ETE) de Itanhaém, para o 2° semestre deste ano, já podem conferir a lista de classificados na sede da instituição, localizada na Avenida José Batista Campos, 1.431, no bairro Anchieta, das 13 às 21 horas, ou no site www.vestibulinho2007.com.br. 
Os aprovados devem efetuar as matrículas nos dias 16 e 17 deste mês, na sede da escola. Após estas datas, caso haja desistência, será divulgada outra lista de convocação com os novos classificados. O processo seletivo deste ano formará três turmas, com quarenta vagas cada, nos cursos de Administração, de Web Design e de Saneamento e Controle Ambiental.
DOCUMENTOS - Para efetivar a inscrição no curso técnico é necessário apresentar o requerimento de matrícula (fornecido pela ETE), cópia da Cédula de Identidade (RG) e histórico escolar ou declaração que comprove que o aluno concluiu ou está cursando o Ensino Médio. Já o candidato que cursa o ensino de Educação de Jovens e Adultos – EJA (supletivo) deverá apresentar cópia de, no mínimo, quatro certificados de eliminação de disciplina ou dois de aprovação em áreas de estudos, com apresentação do documento original. Além disso, todos devem levar quatro fotos 3x4 recentes e iguais e pagar uma taxa de R$ 10,00, que será destinada à Associação de Pais e Mestres (APM) de Itanhaém.
BALANÇO - Neste segundo semestre, o vestibulinho de Itanhaém registrou um aumento de 680% no número de inscritos em relação ao do primeiro semestre. No inicio do ano foram 83 inscrições para o curso de Recursos Hídricos e de Saneamento e Controle Ambiental. 
Com aproximadamente oito candidatos por vaga, o curso de Administração foi o que concentrou o maior número de inscritos, sendo 337 no total. Já os cursos de Saneamento e Controle Ambiental e Web Design tiveram 116 e 114 inscrições, respectivamente. Uma média de três candidatos por vaga.
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