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CAPACITAÇÃO – os produtores puderam visitar, através do Programa de Estadual de Microbacias Hidrográficas (PEMH), o município de Socorro, interior do Estado
Agricultores fazem excursão técnica para desenvolver associativismo na Cidade

Outra ação que irá desenvolver este sistema de trabalho na Cidade, é a criação no último mês da Associação dos Produtores Rurais da Microbacia Hidrográfica do Rio Branco (AMIBRA), que já possui em seu cadastro mais de 40 agricultores filiados
Produtores rurais de Itanhaém participaram, no último mês, de uma excursão técnica sobre ‘Organização Rural’, no município de Socorro, interior do Estado. O objetivo da visita, promovida pela Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI), do Governo do Estado, em parceria com o departamento municipal de Agricultura e Abastecimento, foi proporcionar aos mais de 150 agricultores da Cidade novas técnicas para fortalecer o setor.  

A atividade, que faz parte do Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas (PEMH), contou com a presença de representantes de Peruíbe e Mongaguá, e proporcionou aos 44 participantes a oportunidade de conhecer algumas conquistas dos produtores locais, realizadas com base na cooperação e solidariedade.

O diretor municipal de Agricultura e Abastecimento, Vinicius Camba, que fez a coordenação técnica da excursão, esclarece que esta ação teve como objetivo estimular o associativismo entre os produtores da Cidade. “Nosso intuito foi demonstrar as formas organizacionais bem-sucedidas que estão sendo desenvolvidas em outras microbacias, visto que o desenvolvimento rural só pode ser alcançado com uma organização sólida”.

AMIBRA - Outra ação que irá desenvolver o associativismo na Cidade é a criação no último mês da Associação dos Produtores Rurais da Microbacia Hidrográfica do Rio Branco (AMIBRA), que já possui em seu cadastro mais de 40 agricultores filiados. Com menos de um mês de existência, a AMIBRA já está realizando juntamente com o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR) a instalação de um sistema de Internet via rádio em 11 propriedades rurais do Município. 

A nova tecnologia, que facilitará os negócios dos agricultores, foi adquirida com grande redução de custos. Cada produtor gastou cerca de R$ 1.300,00 para adquirir o equipamento. Se a compra fosse realizada de forma individual, o gasto seria de aproximadamente R$ 13 mil para cada um.
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