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DOAÇÃO - quem quiser colaborar com o estoque, basta comparecer na unidade, localizada na Avenida Rui Barbosa, 541, no Centro

Saúde promove campanha
em prol do Banco de Sangue

Diariamente passam pelo lugar uma média de oito voluntários,
a meta é que este número chegue a 12 doadores por dia

Muitas vezes um simples ato pode salvar a vida de muitas pessoas. É com este intuito que a secretaria de Saúde está promovendo uma campanha de arrecadação em prol do Banco de Sangue do Município. Quem puder colaborar com o estoque, basta comparecer na unidade, localizada na Avenida Rui Barbosa, 541, no Centro.

Atualmente, o estoque atende com muito esforço a demanda do Hospital Regional de Itanhaém e do Pronto-Socorro, além de contribuir com o fornecimento as cidades de Mongaguá e Peruíbe. Segundo o chefe do Banco de Sangue, o hemoterapeuta Valdez Lopes da Silva, diariamente passam pelo lugar uma média de oito voluntários, um número insuficiente para manter a reserva. “O ideal é que alcancemos 12 doadores por dia. Este número possibilitaria um bom abastecimento do estoque a fim de atender a demanda e trabalhar sem problemas”.
Silva ainda explica que o sangue mais precioso é o tipo A- (negativo), capaz de ser utilizado em qualquer pessoa, independente do tipo de sangue. Já os que apresentam descrição O+ (positivo) e A+ (positivo) são mais utilizados nos pacientes. “Nos temos que contar com voluntários de forma permanente. É preciso que os doadores tenham consciência de que é necessário comparecer durante todo o ano, e não somente no período de campanhas”, esclareceu o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe.

RECOMENDAÇÕES - Para colaborar com o Banco de Sangue da Cidade é preciso seguir algumas recomendações. O doador deve ter entre 18 e 65 anos, estar saudável, não ter ingerido bebida alcoólica por pelo menos 24 horas, não ter fumado duas horas antes da doação e, também, não fumar duas horas depois, e ter dormido no mínimo seis horas.

As principais causas de inaptidões para a doação de sangue são os candidatos com história de doenças hematológicas, cardíacas, renais, pulmonares, hepáticas, autoimunes, diabetes, hipertireoidismo, hanseníase, tuberculose, câncer, sangramentos anormais, convulsões, ou portadores de doenças infecciosas cuja transmissibilidade através de transfusão sangüínea seja conhecida: Doença de Chagas, Hepatite, AIDS, Sífilis. Estados gripais ou alérgicos também contra-indicam a doação. Para obter outras informações o telefone do Banco de Sangue é o 3426-4212.

Doadores de sangue terão isenção na taxa
de inscrição do Concurso Público da Prefeitura
Como forma de incentivo a doação de sangue baseia-se na Lei Municipal nº 3.269, de 5 de janeiro de 2007, que permite isenção da taxa de inscrição do Concurso Público da Prefeitura de Itanhaém aos candidatos que forem, a pelo menos um ano, doadores de sangue, e que nos últimos 12 meses tenham efetuado a doação no mínimo três vezes. Os interessados têm até o dia 19 deste mês para entrar com o pedido de isenção no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura de Itanhaém, localizada a Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, de segunda a sexta-feira, das 14 às 16 horas.

Para conseguir o benefício, o candidato deverá comparecer pessoalmente ao local indicado acima, portando documento original de identificação que pode ser: RG, Carteira de Trabalho, Certificado de Alistamento Militar, Carteira de Habilitação, Passaporte ou Carteira de Órgão ou Conselho de Classe. É preciso apresentar também o documento que comprove a qualidade de doador de sangue.

Calouros da ETE se mobilizam por doação 

Outra maneira de incentivo à campanha da secretaria de Saúde para arrecadação do Banco de Sangue está sendo tomada pela Escola Técnica Estadual (E.T.E.) de Itanhaém através do I Trote Solidário. Todos os calouros dos cursos técnicos em Web Designer, Administração e Saneamento e Controle Ambiental terão que comparecer no Banco de Sangue, até o próximo dia 23, para contribuir com o estoque da unidade. Caso o estudante não seja apto a doar, ele deverá levar dois litros de leite. 

De acordo com o presidente do Grêmio Estudantil da E.T.E. Itanhaém, o estudante do curso de Saneamento e Controle Ambiental Eder Carlos Lourenço, todo alimento arrecadado será repassado aos pacientes do Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI) e a alguma entidade assistencial. “Todos os calouros receberão um certificado de participação. Inclusive vamos trabalhar em prol destas causas, sensibilizando todas as turmas”. 
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