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NOMEAÇÃO – a cerimônia acontece nesta sexta-feira (20), a partir das 10 horas, no 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I), localizado na Estrada Gentil Peres, 260, no Trevo da Cesp
29º Batalhão realiza solenidade 
de troca de comando
O evento contará com a presença do prefeito João Carlos Forssell, além de autoridades militares como o Comandante do CPI-6, Coronel da PM Orlando Eduardo Geraldi
Nesta sexta-feira (20), será realizada a solenidade de passagem do comando do Major da PM Roberto Alves dos Santos Comandante Interino, ao Tenente Coronel da PM Sérgio Dutra. A cerimônia acontecerá no 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I), localizado na Estrada Gentil Peres, 260, no Trevo da Cesp, a partir das 10 horas.
O evento contará com a presença do prefeito João Carlos Forssell e de outros representantes do Executivo da Região, além de autoridades militares como o Comandante do Comando de Policiamento do Interior 6 (CPI-6), Coronel da PM Orlando Eduardo Geraldi. Após a solenidade, os convidados participarão de um coquetel na sede do 29º BPM/I.
Vale lembrar, que desde o dia 14 de junho, após a publicação no Boletim Geral da Polícia Militar, o Tenente Coronel da PM Sérgio Dutra foi nomeado como o Comandante do 29º Batalhão. Posteriormente, o Major da PM Roberto Alves dos Santos, que possuía o cargo, foi transferido para o CPI-6, em Santos. 
HISTÓRICO - Sérgio Dutra começou na Polícia Militar em 1975 no curso de formação de soldado do 5º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Taubaté. Em 1979 ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, sendo declarado aspirante a oficial em 1981. 

Além do curso de formação de oficiais, concluiu o curso de Gestão Contemporânea e realizou estágios de aprimoramento profissional no âmbito da Polícia Militar do Estado. Dutra é bacharel em ciências jurídicas pela Universidade Brás Cubas. 

Em 24 de maio de 2007 foi promovido ao posto de Tenente Coronel, sendo designado em 13 de junho ao cargo de Comandante do 29° Batalhão de Polícia Militar do Interior, sediado em Itanhaém, tendo como área de responsabilidade os municípios de Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Pedro de Toledo e Itariri.
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