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OPORTUNIDADE – os interessados devem comparecer no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) e na Frente de Trabalho, no dia 15 de agosto, das 9 às 17 horas

Frente de Trabalho realizará

cadastro reserva para contratações

Para fazer a inscrição é necessário levar o Registro Geral (RG), Cadastro de 

Pessoa Física (CPF), Carteira de Trabalho, Título de 

Eleitor e comprovante de endereço

Para aqueles que necessitam de uma oportunidade de emprego, a Frente de Trabalho realizará no dia 15 de agosto, das 9 às 17 horas, um cadastro reserva para a contratação de serviços de manutenção e limpeza urbana realizado pelas Regionais da Prefeitura. Os trabalhadores terão um contrato de seis meses e receberão bolsa auxílio de um salário mínimo – R$ 380,00 – mais cesta básica. O início das atividades está previsto para a temporada de verão. 

Os interessados devem comparecer no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) e na Frente de Trabalho, ambos localizados no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp, levando o Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF), Carteira de Trabalho, Título de Eleitor e comprovante de endereço. 

Vale lembrar que todos aqueles que forem contratados pelo programa Frente de Trabalho receberão aulas de alfabetização. No caso de quem já concluiu os estudos, será oferecido cursos profissionalizantes do Centro Educacional de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI). Para obter outras informações sobre as opções de qualificação profissional pode ligar para o telefone 3426-3501.

CRITÉRIOS – Todos aqueles que forem selecionados passarão por uma entrevista com uma Assistente Social. Além disso, existem algumas exigências para a contratação, como ter idade mínima de 18 anos, ser morador do Município há pelo menos dois anos, estar desempregado por um período de no mínimo seis meses e não possuir benefícios como o Seguro Desemprego ou qualquer outro do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS).

Também existem alguns critérios de eliminação na escolha dos contratados. Serão priorizadas as pessoas que já estão no cadastro da Frente de Trabalho, mas que ainda não foram chamadas. Mais informações pelo telefone 3427-6216. 
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