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NOMEAÇÃO – a solenidade de passagem do comando foi realizada nesta sexta-feira (20), no 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I), em Itanhaém
29º Batalhão da Polícia Militar 

tem novo Comandante

O Tenente Coronel da PM Sérgio Dutra assumiu o cargo no lugar do Major

da PM Roberto Alves dos Santos, transferido para a unidade de Santos

O novo comandante do 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I) é o Tenente Coronel da PM Sérgio Dutra, que assumiu o cargo do Major da PM Roberto Alves dos Santos, transferido para a unidade de Santos. A solenidade de passagem do comando foi realizada nesta sexta-feira (20), no 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I), localizado na Estrada Gentil Peres, 260, no Trevo da Cesp. 

Dutra declarou estar feliz em assumir o comando do 29º BPM/I. “Estou honrado com esta oportunidade, além disso, este era o desejo da minha família também”. Ele afirmou estar orgulhoso em poder servir e proteger a comunidade. “Vamos continuar garantindo a segurança da população. Não só para Itanhaém, mas para todas as cidades que este batalhão atende. Vou fazer tudo que estiver ao meu alcance”.

Durante a cerimônia, o prefeito João Carlos Forssell disse que vai se empenhar para terminar as obras do 29º Batalhão. “Infelizmente ainda não temos previsão orçamentária para realizar esta benfeitoria, mas assim que for possível, vou melhorar o prédio para que ele possa atender as necessidades dos nossos militares”. 

O prefeito afirmou que o índice de criminalidade do Município diminuiu e atribuiu esta melhoria à transferência do batalhão, que anteriormente ficava em Mongaguá, para Itanhaém. Forssell também anunciou o aumento do número de policiais. “Tivemos informações de que a Cidade receberá 38 homens, vindos de outros municípios da Baixada, para reforçar ainda mais a segurança do Município”. 

HISTÓRICO - Desde o dia 14 de junho, após a publicação no Boletim Geral da Polícia Militar, o Tenente Coronel da PM Sérgio Dutra foi nomeado como o Comandante do 29º Batalhão. Posteriormente, o Major da PM Roberto Alves dos Santos foi transferido para o CPI-6, em Santos. 

Sérgio Dutra começou na Polícia Militar em 1975 no curso de formação de soldado do 5º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Taubaté. Em 1979 ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, sendo declarado aspirante a oficial em 1981. 

Além do curso de formação de oficiais, concluiu o curso de Gestão Contemporânea e realizou estágios de aprimoramento profissional no âmbito da Polícia Militar do Estado. Dutra é bacharel em ciências jurídicas pela Universidade Brás Cubas. 

Em 24 de maio de 2007 foi promovido ao posto de Tenente Coronel, sendo designado em 13 de junho ao cargo de Comandante do 29° Batalhão de Polícia Militar do Interior, sediado em Itanhaém, tendo como área de responsabilidade os municípios de Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Pedro de Toledo e Itariri.

SOLENIDADE - Estavam presentes no evento o Comandante do Comando de Policiamento do Interior 6 (CPI-6), Coronel da PM Orlando Eduardo Geraldi, o Sub-Comandante do CPI-6, Coronel José Américo Franco Peixoto, entre outras autoridades militares. Além disso, a Banda da Policia Militar animou a cerimônia tocando o Hino Nacional, o Hino da Policia, entre outras canções. Após a cerimônia, os convidados participaram de um coquetel.
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