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BASQUETE – o confronto será realizado nesta terça-feira (24), às 14 horas, no Guarujá, sede das competições
Itanhaém enfrenta Embu por vaga

nas semifinais dos Jogos Regionais 

Invicta no torneio, com vitórias contra as equipes de Itapecerica da Serra

e Osasco, a seleção sub-21 quer garantir a primeira colocação do grupo

A seleção sub-21 de basquete masculino de Itanhaém tenta conquistar nesta terça-feira (24) uma das vagas para as semifinais dos Jogos Regionais, que está sendo realizado no Guarujá. Invicta no torneio, a equipe buscará a vitória contra os atletas da cidade de Embu com o objetivo de garantir a primeira colocação do grupo.

Nesta segunda-feira (23), a seleção conseguiu vencer numa partida equilibrada e marcada pela forte marcação a equipe de Diadema pelo placar de 64 x 52. Com 14 pontos, o armador itanhaense Breno foi o cestinha da partida, seguido pelo pivô e companheiro de equipe Vinicius, com nove pontos. 

Segundo o técnico Lauro César Daiti Ruivo, a última vitória foi importante devido à qualidade técnica do adversário. “Esta partida foi decisiva, pois os dois times venceram seus jogos anteriores. Se conseguirmos os três pontos no nosso próximo compromisso, já asseguramos o 1º lugar do grupo”.

Já no último domingo (22), durante a estréia no torneio, a equipe do técnico Ruivo conseguiu vencer com uma diferença de 85 pontos o time de Itapecerica da Serra. Além disso, o pivô Leandro Curumim foi o maior pontuador da partida, com 21 pontos.  O placar foi de 111 x 26.

JOGOS REGIONAIS - Os Jogos Regionais está em sua 51ª edição e está sendo realizado desde o último dia 18, em Guarujá. A seleção sub-21 de basquete de Itanhaém, formada por 12 atletas, está no grupo composto por quatro times. O outro grupo agrega as equipes de Carapicuíba, Cubatão e São Caetano. Logo após a primeira fase, serão realizadas as semifinais com as duas melhores equipes de cada chave. 
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