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QUARTA-FEIRA (25) – As inscrições para estas áreas de atuação acontecem das 9 às 17 horas, na Rua Victor Meirelles, 75, no Belas Artes

CETPI realiza inscrições para cursos de Artesanto, Idiomas, Civil e Imagem Pessoal

As oportunidades são para aulas de inglês, espanhol, cabeleireiro, costura, manicure e pedicure, bordado, biscuit, artesanato em madeira, ornamentação em telha, e pinturas

em alto relevo, tecido e tela, além de desenho civil, papel ecológico, pedreiro,

serigrafia, tapeçaria e profissional da maturidade em turismo 

No intuito de melhor qualificar a mão-de-obra itanhaense, o Governo Municipal disponibiliza através do Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI) mais de 60 opções de cursos. Para os interessados nas vagas que compreendem as aulas nas áreas de Artesanato, Idiomas, Civil e Imagem Pessoal as inscrições acontecem somente nesta quarta-feira (25), das 9 às 17 horas, na Rua Victor Meirelles, 75, no Belas Artes.

Todos os cursos do Centro Profissionalizante serão apostilados, e não acarretarão custos aos alunos. De acordo com informações da secretaria de Educação, Cultura e Esportes o objetivo é atender a demanda do mercado profissional do Município. “Estamos investindo na profissionalização, buscando inovar com cursos de geração de renda, qualificação e especialização”.

Para fazer a inscrição, o candidato deve comparecer ao CETPI portando xerox do RG, do CPF, do Título de Eleitor, do Comprovante de Residência e do Histórico ou Declaração Escolar, além de uma foto 3x4. 

Além disso, o Centro de Treinamento está propondo um trote solidário. Para participar basta doar no ato da inscrição 1kg de alimento não perecível que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade, ou fazer uma doação ao Banco de Sangue do Município, que para atender a esta demanda estará disponibilizando, através da Secretaria de Saúde, profissionais habilitados a realizar a coleta no próprio CETPI.

QUINTA–FEIRA (26) – Já para o último dia de inscrições, quinta-feira (26), o local oferece vagas nas áreas de Elétrica, Civil, Hospitalidade e Gestão. Os cursos disponibilizados são: Administração de Governança, Administração de Salão de Beleza, Administração Hoteleira, Assistente Administrativo, Atendimento ao Cliente, Auxiliar Administrativo avançado, Auxiliar Administrativo intermediário, Elétrica Residencial, Etiqueta Social, e Gestão de Negócios e Empreendedorismo.

Existem ainda especialização para Guia Secretária, Marketing Pessoal, NR.10, e Planejamento e Administração de Restaurantes e Bares, Recepção e Atendimento Telefone Empresa, Redes e Linhas, Técnica de Chefia e Liderança, Técnica de Trabalho para Camareira, Técnica em Vendas, Encanador e Instalador de Tubulação, Aplicador de Revestimentos Cerâmicos, Pastilhas, Pedras e Madeiras.

No total, o CETPI está disponibilizando 3.255 vagas para os mais de 60 cursos oferecidos gratuitamente à população. Informações pelo telefone 3426-3501.
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