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QUALIFICAÇÃO – para fazer a inscrição, o candidato deve comparecer ao CETPI, das 9 às 17 horas, levando xerox do RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de Residência, e do Histórico ou Declaração Escolar, além de uma foto 3x4

Inscrições para os cursos do CETPI terminam nesta quinta-feira (26)

As oportunidades para o último dia são para os cursos de Administração de Salão de
 Beleza, Administração Hoteleira, Atendimento ao Cliente, Auxiliar Administrativo, Elétrica Residencial, Guia Secretária, Marketing Pessoal, Redes e Linhas, Técnica de Chefia e Liderança, Técnica em Vendas, Encanador e Instalador de Tubulação, entre outros

As inscrições para os cursos do Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI) terminam nesta quinta-feira (26). O Governo Municipal está disponibilizando 63 opções de cursos com o objetivo de qualificar a mão-de-obra itanhaense. Os interessados podem realizar a matrícula na Rua Victor Meirelles, 75, no Belas Artes, das 9 às 17 horas. Vale lembrar, que todos os cursos serão apostilados e não acarretarão custos aos alunos.

Para cada área foi utilizado um dia determinado para as inscrições. Nesta quinta-feira (26), último dia, o local oferece mais de mil vagas para os cursos de Administração de Governança, Administração de Salão de Beleza, Administração Hoteleira, Assistente Administrativo, Atendimento ao Cliente, Auxiliar Administrativo avançado, Auxiliar Administrativo intermediário, Elétrica Residencial, Etiqueta Social, Gestão de Negócios e Empreendedorismo. 

Também estão abertas as inscrições para Guia Secretária, Marketing Pessoal, NR.10, Planejamento e Administração de Restaurantes e Bares, Recepção e Atendimento Telefone Empresa, Redes e Linhas, Técnica de Chefia e Liderança, Técnica de Trabalho para Camareira, Técnica em Vendas, Encanador e Instalador de Tubulação, Aplicador de Revestimentos Cerâmicos, Pastilhas, Pedras e Madeiras.

INSCRIÇÃO - O candidato deve comparecer ao CETPI levando xerox do Registro Geral (RG), do Cadastro de Pessoas Físicas (CPF), do Título de Eleitor, do Comprovante de Residência e do Histórico ou Declaração Escolar, além de uma foto 3x4. 

Além disso, o Centro de Treinamento está propondo um trote solidário. Para participar basta doar no ato da inscrição 1kg de alimento não perecível que será revertido ao Fundo Social de Solidariedade, ou fazer uma doação ao Banco de Sangue do Município, que para atender a esta demanda estará disponibilizando, através da Secretaria de Saúde, profissionais habilitados a realizar a coleta no próprio CETPI.
CURSOS – Na segunda-feira (23), foram realizadas as inscrições para Agente de Turismo com ênfase em Atrativos Históricos, Agente de Turismo e Atividades Culturais, Básico em Cruzeiros Marítimos, Básico em Organização de Eventos, Cerimonial, Eventos Temáticos, Monitor de Turismo Local e Recreação.

Na terça-feira (24), as pessoas puderam se inscrever para Auxiliar em Administração de Banco de Dados, Programador, Auto Cad, Conceitos e Infra-estrutura de Redes, Corel Draw, Manutenção de Microcomputadores, Operador de Microcomputador, Page Maker, Photoshop, Web Designer, Informática – Melhor Idade e Informática Básica com ênfase em Digitação.

Já na quarta-feira (25), o cadastro foi realizado para os cursos de Artesanato em Madeira, Bordado, Biscuit, Cabeleireiro Básico e Cabeleireiro Avançado, Costura, Desenho Civil, Espanhol nível I, Espanhol nível II, Inglês nível I, Inglês nível II, Manicure e Pedicure básico, Manicure e Pedicure avançado, Ornamentação em Telhas, Papel Ecológico, Pedreiro, Pintura em Alto Relevo, Pintura em Tecido, Pintura em Tela, Serigrafia, Tapeçaria e Profissional da Maturidade em Turismo.

No total, o CETPI está disponibilizando 3.255 vagas para os mais de 60 cursos oferecidos gratuitamente à população. Informações pelo telefone 3426-3501.
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