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ARRAIÁ – o festejo acontece nesta sexta, sábado e domingo, a partir das 19 horas, na Praça de Esportes Aurélio Ferrara, no Centro

Festa Julina no Campão 

termina neste domingo (29)

Nesta sexta-feira (27), o público poderá conferir apresentações da banda Butcher e da

dupla Max e Marcelo. No sábado (28), a animação fica por conta do grupo de pagode

Puro Acaso e do vencedor do I Festival Sertanejo, Paulo Roberto. No último dia,

domingo (29), Jan e Lu, além de Áureo e Paulo de Tarso agitam a festança

Os apreciadores de um bom arraiá podem aproveitar o último final de semana da I Festa Julina no Campão, que termina neste domingo (29). Durante o festejo, o público poderá saborear diversos tipos de comidas típicas como vinho quente, quentão, pipoca, doces e salgados, além de se divertir com brincadeiras como correio elegante, pescaria, pau de sebo e cadeia. O evento é promovido pela Associação Itanhaém Rodeo Festival, e acontece nesta sexta, sábado e domingo, a partir das 19 horas, na Praça de Esportes Aurélio Ferrara, no Centro. 

Nesta sexta-feira (27), o arraiá será animado com a apresentação da banda Butcher, que tocará sucessos da MPB, e da dupla sertaneja Max e Marcelo. No sábado (28), a agitação e o romantismo ficam por conta do grupo de pagode Puro Acaso, do cantor e compositor Luanke e das apresentações das duplas que se destacaram no I Festival Sertanejo de Itanhaém, como, Bene, J. Medeiros, Milionários da Alegria, Tumaritam, Denise, José Reginaldo, Pedro e Kauã, e também o vencedor Paulo Roberto. 

No último dia, domingo (29), Jan e Lu, além de Áureo e Paulo de Tarso, ambos tocarão músicas sertanejas. Vale lembrar, que todos os shows acontecem a partir das 21 horas e que os três dias da festa contará com apresentações do grupo Anjos da Dança e da Companhia Casa Blanca, sempre às 20 horas. Além disso, quem for conferir a festança poderá desfrutar das 20 barracas de alimentos, todas sob coordenação de entidades sociais do Município e participar do sorteio de duas bicicletas, uma na sexta e outra no sábado. 

A Festa Julina do Campão conta com o apoio do Governo Municipal e da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI). O evento tem o patrocínio da Purificadora Ulfer, Gork’s Som, Casa Silva, Kroik’s, Bebê Peralta, Avicultura Andorinhas, Decar Veículos, São Luiz Construtora, Kaik Telhados, Madeireira Caeté, Rádio Alternativa, Alfredo’s Esportes, Yamaha Moto Vale, Bruno Letícia Artes, Elétrica Ramiro, Italenha, Mongatel, Clave e Tiago Veículos, Murilo Lavacar, vídeo locadora Virada Radical, Ilha do Surf Moda Praia e Despachante Itanhaém. 
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