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SOLENIDADE – o evento será realizado às 19h30, na sede da escola, localizada na Avenida José Batista Campos, 1.431, no bairro Anchieta
ETE de Itanhaém comemora um ano de existência nesta quarta-feira (1°)
Com a expectativa de reunir mais de 200 alunos, a cerimônia também contará 
com a presença do prefeito João Carlos Forssell
A Escola Técnica Estadual (ETE) de Itanhaém comemora nesta quarta-feira (1°) um ano de existência. E para celebrar o aniversário, a escola realizará uma solenidade às 19h30, na sede da escola, localizada na Avenida José Batista Campos, 1.431, no bairro Anchieta. O evento, que contará com a presença do prefeito João Carlos Forssell e autoridades locais, tem a expectativa de reunir mais de 200 alunos.
Atualmente, a unidade possui sete turmas, distribuídas nos cursos de Saneamento e Controle Ambiental, Recursos Hídricos, Administração e Web Design. Neste segundo semestre, com mais de 500 participantes, o vestibulinho registrou um aumento de 680% no número de inscritos em relação ao do primeiro semestre que obteve 83 inscrições para o curso de Recursos Hídricos e de Saneamento e Controle Ambiental.
De acordo com Forssell, a tendência é que a unidade atinja um crescimento ainda maior neste ano, visto que o Governo do Estado já anunciou mais investimentos para as Ete’s de todo Estado. “O governador Serra já afirmou que o orçamento destinado ao ensino técnico será triplicado. Com isso, esperamos preparar um número ainda maior de jovens para o mercado de trabalho, através de uma formação escolar consistente”. 
HISTÓRIA - A ETE de Itanhaém foi trazida à Cidade graças a um convênio firmado entre os governos Municipal e Estadual, no qual a prefeitura se comprometeu a oferecer o espaço físico e ser responsável pela sua manutenção. Vinculada a Mongaguá até o ano passado, a escola se tornou independente, na área administrativa e pedagógica, através de um decreto do governador José Serra, realizado no dia 24 de janeiro.
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