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SERVIÇO – para empresários interessados em divulgar as vagas de emprego de seus comércios, basta entrar em contato com Posto pelos telefones 3427-6216 ou 3427-6234
PAT disponibiliza 35 vagas de emprego

Dentre as oportunidades oferecidas estão as funções de carpinteiro, armador de
ferragem, serralheiro de alumínio, vidraceiro, camareira e operador de telemarketing

A cada dia surgem novas oportunidades de emprego no país e o mercado de trabalho além de disputado está exigindo mais dos profissionais, e para facilitar a vida daquelas pessoas que estão em busca de um emprego o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém está com 35 vagas de emprego disponíveis em diversas profissões. Dentre elas, estão a de carpinteiro, de armador de ferragem, de operador de retro-escavadeira (todas exigem seis meses de registro em carteira), de serralheiro de alumínio e vidraceiro.

O Posto ainda está oferecendo vagas para vendedor de derivados do milho, moldureiro para vidraçaria, tapeceiro, auxiliar técnico de refrigeração, tapeceiro, auxiliar de cabeleireiro (morador na região do Savoy), operador de telemarketing, estoquista (os dois últimos contendo 2° grau completo), vendedor externo (que possua carro ou moto e 2° grau), estalador e montador de toldos, garçom, mecânico de bicicleta (com experiência comprovada), estagiário de edificações (com conhecimento em Autocad), barbeiro, mecânico de motor a diesel, balconista (com experiência em lojas de materiais para construção), acompanhante de idoso, ajudante de cozinha (especialista em preparo de saladas) e auxiliar contábil (com experiência comprovada e 2° grau completo).

Já para as mulheres as oportunidades oferecidas são para vendedora de leite fermentado, costureira para trabalhar em casa, garçonete para período noturno, duas vagas para empregadas domésticas (sendo uma apta para forno e fogão), camareira, cozinheira e faxineira. Além dessas, ainda há vaga para açougueiro ou açougueira (acima de 25 anos) e casal de caseiros.

Para as pessoas interessadas em algumas destas vagas, basta comparecer ao Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), situado na avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidas de Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – o Posto oferece também serviços de emissão de Carteira de Trabalho, entrada no Seguro Desemprego, inscrição para Cursos de Qualificação Profissional, preenchimento de formulários para retirar RG ou Atestado de Antecedentes, além de disponibilizar consultoria jurídica e a emissão da Carteira de Artesão pela Sutaco. Vale ressaltar que o PAT é uma central de serviços gratuitos ao trabalhador.

Para empresários interessados em divulgar as vagas de emprego de seus comércios, basta entrar em contato com Posto pelos telefones 3427-6216, 3427-6192 ou 3427-6234. Se preferir o empregador pode solicitar a visita de representantes do setor na empresa.
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