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EDUCAÇÃO – a iniciativa visa despertar nos alunos o gosto pela leitura através do contato com livros literários

Secretaria de Educação e editora realizam 

projeto de incentivo a leitura

O projeto atenderá 8 mil crianças de 1ª a 5ª séries 

do Ensino Fundamental

Itanhaém foi palco do projeto ‘Leitura para Cidadania – Modalidade Livro Vivo’, realizado na última terça-feira (30), pela editora Paulus em parceria com a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes. A iniciativa visa despertar nos alunos o gosto pela leitura através do contato com livros literários. O projeto, que atenderá 8 mil crianças de 1ª a 5ª séries do Ensino Fundamental, foi desenvolvido no anfiteatro da Escola Municipal Noêmia Salles Padovan. 
O encontro que reuniu cerca de 550 crianças das escolas municipais Noêmia Salles Padovan, Professora Neusa Pinto Fonseca, Professora Divani Maria Cardoso, Olga Lopes de Mendonça e Célia Marina Dal Pozzo Borges, foi dedicado a conscientização e incentivo ao hábito pela leitura. Na oportunidade os participantes se divertiram com os palhaços do show da companhia teatral ‘Ânima Dois’. Já as apresentações ficaram por conta do coral Projeto Cambucá e o balé de Thayna Macegossa. Tudo isso sem falar do painel, montado especialmente para a criação de desenhos, pinturas e recortes, postados pelas crianças durante a festa. 

Para encerrar, a editora distribuiu aos alunos um kit contendo os livros: A água da vida – Irmãos Grimm; Brincando com adivinhas – Textos de tradição popular; Brincando com provérbios populares – Textos de tradição popular; Conto de escola – Machado de Assis; O menino, seu avô e a árvore da vida – José Bortolini; O urubu e o sapo – Silvio Romero; e O velho e o tesouro – Silvio Romero. 

“Foi muito legal ter vindo a essa festa. Adorei ver a apresentação do balé, a dançarina foi simplesmente maravilhosa. As brincadeiras que os palhaços do teatro faziam eram muito engraçadas”, disse a aluna Joyce Pereira Oliveira, 10 anos, da 5ª série da Escola Municipal Célia Marina Dal Pozzo Borges. 

RETROSPECTIVA - Em maio deste ano, os professores da Rede Municipal participaram da oficina ‘A Leitura Como Fator Essencial para a Cidade’. As atividades envolveram palestras de estímulo a leitura dentro de sala de aula, com direito a dinâmicas que promoveram trocas de experiências e sugestões de atividades que incentivam a leitura em estudantes de diversas faixas etárias.  
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