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MUDANÇA – em virtude do grande número de candidatos inscritos para o Concurso Público da Prefeitura de Itanhaém e para melhor organizar este contingente, o Instituto Cetro, responsável pela realização dos exames, alterou o dia da prova

Data da prova do Concurso da Prefeitura é alterada para o dia 16 de agosto

Para as 1.322 vagas oferecidas foram registradas 24.921 inscrições, 

cerca de 10 mil acima da estimativa da empresa
Em virtude do grande número de candidatos inscritos para o Concurso Público da Prefeitura de Itanhaém e para melhor organizar este contingente, o Instituto Cetro, responsável pela realização dos exames, alterou a data da prova, de 2 de agosto, para o dia 16. Para as 1.322 vagas oferecidas foram registradas 24.921 inscrições, cerca de 10 mil acima da estimativa da empresa. O cargo mais procurado pelos candidatos foi de Recepcionista que registrou 2.765 inscrições, seguido por Secretário de Escola com 2.487 e Enfermeiro com 2.084.

Já em relação a média de inscritos por vaga, o cargo de Procurador Jurídico será o mais disputado, com 688 candidatos, concorrendo a duas vagas. A função de Turismólogo aparece em seguida, com 248 participantes para disputar uma vaga e o de Técnico em Radiologia, com 210 inscrições, também para uma vaga.

Do total de vagas, 304 serão destinadas para alfabetizados, 198 com formação até 4ª série, 184 com ensino fundamental completo, 375 com ensino médio completo, 49 com nível técnico e 212 com formação superior. Os salários variam entre R$ 466,00 e R$ 3 mil. 

Com as novas datas previstas, os candidatos conhecerão o horário e local da prova no dia 5 de agosto. O gabarito estará disponível na internet a partir do dia 19 de agosto. Para os cargos que exigem prova prática, a segunda etapa da avaliação acontecerá entre os dias 10 e 11 de outubro. 

Confira a relação completa de inscritos por vaga. O edital completo está disponível no site www.institutocetro.org.br.
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