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SELEÇÃO – as inscrições para o exame acontecem na próxima segunda-feira (13) e terça-feira (14), no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro
Governo Municipal realiza processo seletivo para Secretaria de Educação

No total serão 79 vagas, sendo 23 de Auxiliar Escolar (limpeza e manutenção), 50 de Inspetor de Alunos e seis para Oficial Escolar
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes estará com as inscrições abertas na próxima segunda-feira (13) e terça-feira (14) para processo seletivo. No total serão 79 vagas, sendo 23 de Auxiliar Escolar (limpeza e manutenção), 50 de Inspetor de Alunos e seis para Oficial Escolar. 

Todas as funções são para o desenvolvimento do Programa Tempo Todo, Núcleo de Educação Integral e do Núcleo Tecnológico Educacional, destinados ao atendimento de alunos do Ensino Fundamental das Escolas Públicas Municipais. A prova acontecerá no dia 19 de julho, em horário a ser definido.

Para os cargos de Inspetor de Alunos e Oficial Escolar, cujo os salários são de R$ 604,00 e R$ 562,00, respectivamente, é necessário possuir nível médio de escolaridade. Já para as vagas de Auxiliar Escolar, com remuneração de R$ 470,00, basta ter estudado até a 4ª série do Ensino Fundamental. Vale lembrar que todos os cargos possuem jornada de trabalho de 40 horas semanais.

As inscrições acontecem das 9 às 11 e das 14 às 16 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro. 

Para se inscrever o candidato deverá apresentar o RG, CPF, título de eleitor, comprovante de votação da última eleição, certificado de alistamento militar (se for do sexo masculino) e cópia do comprovante de escolaridade. Para outras informações, acesse o edital completo no site oficial www.itanhaem.sp.gov.br/educacao, ou ainda pelo telefone da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes 3421-1700.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, Centro

Telefax.: (13) 3421.1700
