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MERCADO DE TRABALHO – os interessados deverão comparecer na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho

PAT oferece 25 vagas de

emprego em diversas funções
Existem oportunidades para marceneiro, pizzaiolo, eletricista de automóveis,

cozinheira, balconista, recepcionista, serralheiro, encanador,

empregada doméstica, entre outras

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está oferecendo oportunidades a todas as pessoas que queiram ingressar ou retornar ao mercado de trabalho. Dentre as 25 vagas disponíveis, há funções para marceneiro, encanador, manicure (3 vagas), balconista, auxiliar de vendas externas com CNH categoria ‘B’ ou ‘C’, serralheiro, empregada doméstica e promotor de vendas.

Existem oportunidades ainda para costureira (2 vagas), empregada doméstica para residir no local, açougueiro, cozinheira, meio oficial de marceneiro, motorista para caminhão, recepcionista, garçom/garçonete, empregada doméstica com experiência em culinária, além de promoter (2 vagas), pizzaiolo, padeiro/confeiteiro e eletricista de automóveis.

Os interessados devem comparecer ao PAT, na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidos de Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). 

É importante destacar que os empresários que estiverem interessados em divulgar as vagas de emprego existentes em seus comércios podem anunciar no PAT através dos telefones 3427-6216/6234/6192, ou ainda solicitar a visita de representantes do setor na empresa. O PAT é uma parceria entre o Governo Municipal, a Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho/SP - SERT e o Ministério do Trabalho.
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