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CELEBRAÇÃO - em parceria com Fundo Social de Solidariedade e a AMAVI, o evento será nesta sexta-feira (24), a partir das 14 horas
Grupo Conviver da 3ª Idade realiza 

festa em homenagem ao Dia dos Avós

Quem quiser participar da festa, a sede do Grupo Conviver fica na avenida Peruíbe, 500, 

na Praia do Sonho. Informações pelo telefone 3422-2810. A entrada é gratuita
Em comemoração ao Dia dos Avós, celebrado no dia 26 de julho, o Grupo Conviver da 3ª Idade, em parceria com Fundo Social de Solidariedade e a Associação dos Amigos e Moradores das Áreas Verdes de Itanhaém (AMAVI), realizará nesta sexta-feira (24), a partir das 14 horas, a festa ‘Amor Não tem Idade’.

Com apresentações especiais do teatro e coral do Grupo Conviver, e coral das crianças da AMAVI, o evento contará com a participação dos idosos da Associação Beneficente Mamãe Dolores e das crianças do Projeto Filhos da Natureza da AMAVI. Quem quiser participar da festa, a sede do Grupo Conviver fica na avenida Peruíbe, 500, na Praia do Sonho. Informações pelo telefone 3422-2810. A entrada é gratuita.

HISTÓRIA – O dia 26 de julho, data em que comemora-se o Dia dos Avós, foi escolhido porque é a mesma data de Santa Ana e São Joaquim, pais de Maria e avós de Jesus Cristo.
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