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ENCONTRO – o Congresso Paulista de Educação Física Escolar (Conpefe) será realizado pelo Centro Universitário Módulo, em Caraguatatuba – SP

Secretaria de Educação apresenta projeto de Atividade Física em congresso

A proposta do evento é promover a troca de experiências entre os professores de Educação Física Escolar, através de projetos realizados em escolas

Na próxima sexta-feira (24), às 17h30, a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes apresentará no Congresso Paulista de Educação Física Escolar (Conpefe), o projeto ‘Educação Física Escolar e Ginástica de Academia como práticas corporais’. Esta terceira edição do Congresso será realizada pelo Centro Universitário Módulo, em Caraguatatuba (SP).

A proposta do evento é promover a troca de experiências entre os professores de Educação Física Escolar através das apresentações de projetos realizados em escolas, com o objetivo de ampliar e discutir as práticas pedagógicas.

“É a primeira vez que apresentamos um projeto em congresso. É preciso trazer para a prática escolar uma educação física que atenda todos os alunos, e que dialogue com sua contemporaneidade”, afirmou o coordenador de Educação Física, Diego Pinto Jabois. 

PROJETO - Em Itanhaém, o projeto foi aplicado nos alunos da 8ª série do 9º ano, da Escola Municipal Harry Forssell, por intermédio do professor especialista em Educação Física, Diego Jabois. Com as aulas práticas na academia, os alunos aprenderam a controlar e a ter autonomia sobre as atividades físicas, que orientam como utilizar os aparelhos da maneira mais adequada. 

As aulas buscam propostas dinâmicas para ensinar de forma responsável e descontraída tudo sobre os benefícios que se tem ao praticar atividades físicas, usando como ponto de partida as ginásticas de academia. Confira outras informações do Congresso Paulista de Educação Física Escolar pelo site www.modulo.br/conpefe.
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