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MERCADO DE TRABALHO – os interessados deverão comparecer na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho

PAT oferece 13 vagas de

emprego em diversas áreas
Existem oportunidades para açougueiro, esteticista, manicure, operador de retro escavadeira, chapeiro, ajudante de cozinha, balconista, entre outras

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está oferecendo oportunidades a todas as pessoas que queiram ingressar ou retornar ao mercado de trabalho. Dentre as 13 vagas disponíveis, há funções para eletricista de automóveis, manicure (2 vagas), auxiliar de vendas, captador/corretor de imóveis com registro no CRECI, operador de máquina Patrol, operador de retro escavadeira, açougueiro, vendedor, esteticista, balconista, chapeiro e ajudante de cozinha.

Os interessados devem comparecer ao PAT, na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidos de Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS). 

É importante destacar que os empresários que estiverem interessados em divulgar as vagas de emprego existentes em seus comércios podem anunciar no PAT através dos telefones 3427-6216/6234/6192, ou ainda solicitar a visita de representantes do setor na empresa. O PAT é uma parceria entre o Governo Municipal, a Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho/SP - SERT e o Ministério do Trabalho.

VAGAS ESPECÍFICAS – Com o objetivo de facilitar a chamada para eventuais vagas específicas, o PAT realiza o serviço de formação de cadastro de reserva.  Para a inscrição no serviço é exigida a apresentação do currículo e cadastro no programa ‘Emprega São Paulo’. 

Existem vagas específicas disponíveis para açougueiro, confeiteiro, padeiro, serralheiro, vidraceiro, cozinheira, tosador, marceneiro, calceteiro, manicure, cabeleireira e pessoas com conhecimento em Corel Draw e Photoshop.
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