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Almir Sater é atração na 

Festa do Divino em Itanhaém 

O espetáculo, marcado para a noite deste sábado (3), promete encantar o público

ao som dos grandes sucessos, que marcam os 30 anos de carreira do violeiro 

Aberta em grande estilo, no último dia 27, a Festa do Divino, realizada há mais de 300 anos em Itanhaém, apresentará, na noite deste sábado (3), um verdadeiro show de cultura brasileira. Como se não bastasse toda riqueza folclórico-religiosa do festejo, o evento contará com um espetáculo promovido pelo violeiro Almir Sater, que irá encantar o público ao som de seus maiores sucessos.

Com 30 anos de carreira, o músico reúne em seu repertório canções que, ao longo do tempo, permanecem fazendo sucesso, como ‘Amanheceu, Peguei a Viola’, ‘Galopada’, ‘Moreninha Linda’ e ‘Estradeiro’. Além de cantor e compositor, Sater destaca-se como grande ator, o que pode ser conferido nas marcas deixadas por ele na televisão brasileira.
Entre 1989 e 1990, estreou na novela Pantanal, da TV Manchete, e projetou-se nacionalmente no papel de Trindade. Em 1990 e 1991 participou da novela A historia de Ana Raio e Zé Trovão, também da TV Manchete, e, em 1996, obteve grande êxito como o Pirilampo da novela O Rei do Gado, da TV Globo.

E para assistir ao grande espetáculo, os amantes da cultura popular só precisam comparecer à Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. Totalmente gratuito, o evento reserva ainda grandes atrações. Entre elas está a apresentação da Banda da Casa da Criança, que contará com a participação especial do músico da terra, Antônio Bruno Zwarg.

Quermesse – Além disso, entre decorações, barracas de alimentos e artesanatos, o público encontrará na praça um verdadeiro clima de quermesse, promovida pela organização do departamento de Cultura, Associação Pró-Festa do Divino (Aprodivino) e Comissão de Festeiros da Paróquia Nossa Senhora da Conceição de Itanhaém. 

Vale ressaltar que a realização da Festa do Divino conta com o apoio da Madeireira São Jorge, do Gaivota, da Associação de Hotéis de Itanhaém (AHI), a Associação Comercial de Itanhaém (ACAI), o Movimento Estudantil de Itanhaém (Medi), e a Tito Materiais.  

Confira no quadro a programação da Festa do Divino:
03/06
Abertura do Império – 12h - Casa da Memória



Procissão Encerramento Setenário – 18h30 - Saída do Império



Missa e Encerramento do Setenário – 19h - Igreja Matriz



Noite da Soca – a partir das 20h – Vila do Divino



Encenação “Divino Vivo” – 21h – Centro Histórico



Festival “Divino Momento Especial”, com show de Almir Sater - 21h30 

04/06 
Alvorada – 05h - Vila do Divino



Missa Solene e Distribuição do Pão Bento – 10h - Igreja Matriz



Procissão do Esplendor e Missa de Encerramento – 18h00 - Igreja Matriz



Queima de Fogos – 20h30 - Convento



Encenação “Divino Vivo” – 21h – Centro Histórico



Festival “Divino Momento” – 21h30 – Vila do Divino

11/06 
Descida do Mastro - 20h30 - ao lado da Igreja Matriz



Encerramento da Exposiçao “Artes do Divino”



Encerramento do Painel “Memória do Divino”
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