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DEFESA CIVIL

Secretaria Nacional de Defesa

Civil realiza curso em Itanhaém
Promovida na Faculdades Itanhaém, a atividade, que contempla representantes

dos nove municípios da Região Metropolitana daBaixada Santista, tem como

tema a Formação de Núcleos de Defesa Civil (Nudec) 

As integrantes da Secretaria Nacional de Defesa Civil, do Ministério da Integração, Damares Lopes de Albuquerque e Rejane Lucena, deram início, nesta segunda-feira (5), em Itanhaém, ao curso de Formação de Núcleos de Defesa Civil (Nudec), oferecido a coordenadores e representantes dos nove municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista. 

Realizada na Faculdades Itanhaém, a cerimônia de abertura contou com a presença do prefeito João Carlos Forssell, da representante do Poder Legislativo, vereadora Regina Célia, do representante do 17º Grupamento de Bombeiros, tenente Marcelo Medeiros de Souza, e do coordenador da Defesa Civil, Luiz Alberto Ciantella.  

Na ocasião, as instrutoras do Sistema Nacional de Defesa Civil, do Ministério das Integrações, ressaltaram a necessidade da iniciativa do Governo Municipal em oferecer o curso na Cidade, capacitando a população. “É de fundamental importância essa união dos poderes públicos para que se tenha uma ação integrada, principalmente no que diz respeito ao gerenciamento de riscos nos municípios”, enfatizou Rejane.

Em suas palavras, Forssell, além de parabenizar a coordenadoria da Defesa Civil de Itanhaém pelas inúmeras ações, também aproveitou para falar sobre a relevância da junção de poderes e partidos.  “Hoje, estamos presenciando uma verdadeira união, cujo principal objetivo é promover a melhoria da qualidade de vida dos nossos munícipes. É para isso que estamos aqui”. 

Cadan – A atividade que teve início na segunda-feira, segue até à tarde desta terça-feira (6). Já para a próxima quinzena deste mês, a secretaria nacional promoverá, no mesmo endereço e horário, uma nova programação voltada ao público da Baixada Santista. De 19 a 22 de junho, o órgão do Governo Federal oferecerá o Curso de Avaliação de Danos (Cadan). Na ocasião, representante da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil, do Governo de São Paulo, também estará presente. 
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