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DISPOSIÇÃO

Projeto Educação Ambiental ressalta a

importância do turismo para Itanhaém

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes possui projeto voltado

a preservação de recursos e desenvolvimentos turísticos

Com o objetivo de mostrar aos estudantes de Itanhaém toda sua história e a importância do Turismo para a Cidade e Região, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes vêm desenvolvendo em toda a Rede Municipal de Ensino o projeto Redescobrindo Itanhaém - Educação Ambiental, uma nova visão para preservação de recursos e desenvolvimentos turísticos. 

Iniciado neste ano, o projeto atendeu no primeiro semestre, cerca de 6.700 alunos de 23 escolas do ensino fundamental, que participaram de palestras e visitas aos pontos turísticos do Município, resgatando os valores históricos, culturais, ambientais e, principalmente, cidadania.

O projeto tem como meta, atender até o final do ano, os cerca de 16 mil alunos da Rede Municipal de Ensino. Já em continuidade ao programa, está previsto até o final do segundo semestre, o atendimento aos alunos do Ensino Infantil, Educação Especial, Ensino Médio, Educação de Jovens e Adultos (EJA), Brasil Alfabetizado e Escolas Conveniadas.

De acordo com o coordenador do projeto e especialista em Gestão Turística e Hoteleira, Ivan dos Santos, este projeto contribuirá para que não apenas os alunos, mas todos os munícipes conheçam mais profundamente a cidade onde residem.  “O programa visa dar um maior número de informações educativas do patrimônio histórico, da preservação ambiental, da limpeza e do significado da presença do turista em nosso município. É um trabalho que visa garantir que as futuras gerações tenham mais consciência e amor pela cidade onde vivem, e que no futuro elas possam acompanhar o desenvolvimento do turismo sustentável e usufruir o grande potencial que a Itanhaém possui”.

Para o desenvolvimento, a secretaria de Educação conta com o apoio dos monitores e técnicos em turismo: Débora Santos Ray e Rodrigo Dias Ferreira Prado.
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