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INFORMAÇÃO

Boletim Oficial nº45 já pode

ser retirado na Prefeitura 

A edição que traz como manchete ‘Festa do Divino: atrai milhares de pessoas’, apresenta ainda oportunidades de empregos e a campanha de vacinação contra a Poliomelite
O Boletim Oficial do Município, material que é publicado a cada 10 dias, e traz, editais e notícias da Cidade apresenta nesta edição como manchete de capa a Festa do Divino, com o show de Almir Sater, realizado no Centro Histórico, e também as vagas para costureira do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), a campanha de vacinação contra a Poliomelite, que acontece até este sábado (10), e o novo layout do site oficial da prefeitura que está em clima de Copa do Mundo.  

Na seção ‘Fique Ligado’, o munícipe pode conferir os endereços e telefones úteis da Cidade, como o Centro Municipal de Reabilitação, Defesa Civil, Guarda Municipal, Unidades Básicas de Saúde e muito mais. O ‘Agende-se’ traz o início das inscrições para cursos pré-profissionalizantes, a II Exposição Ambiental, no Centro de Pesquisa, que acontece até este sábado (10), a realização do 23° Festival de Ginástica e Dança e o espetáculo humorístico de Ary Toledo, que acontecerá na sexta-feira (16), às 21horas, no Espaço Cultural Suarão.

Confira estas e muitas outras notícias na edição nº 45. Para retirar o Boletim Oficial do Município, basta comparecer no Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75, no Centro da Cidade. Você ainda pode conferir tudo através da versão eletrônica, disponível no site oficial da Prefeitura www.itanhaem.sp.gov.br.
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