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CAMPANHA DO AGASALHO
Itanhaém recebe carreata

metropolitana neste domingo

O evento envolverá os nove municípios da Região Metropolitana da Baixada

 Santista e contará com a presença das presidentes dos Fundos Sociais

de Solidariedade, que percorrerão todas as cidades

O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém está trabalhando a todo vapor em prol da Campanha Metropolitana do Agasalho 2006, que tem como slogan “Quem ama aquece”. Lançada no último dia 29, a campanha está envolvendo as nove cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista, com o objetivo de somar esforços para arrecadar roupas, calçados e cobertores para serem doados a comunidades carente.

As nove cidades (Bertioga, Cubatão, Guarujá, Santos, São Vicente, Praia Grande, Mongaguá, Itanhaém e Peruíbe), realizarão uma programação metropolitana, onde constam grandes eventos. A principal ação acontecerá neste final de semana (10 e 11), quando as cidades se unirão em uma grande carreata, que contará ainda com a presença das presidentes dos Fundos Sociais de Solidariedade, que percorrerão todas as cidades.

No sábado (10), a partir das 9 horas, a carreata metropolitana sairá de Bertioga seguindo para Guarujá, Cubatão, Santos e São Vicente onde encerrará por volta das 18 horas. No domingo (11), o grupo percorre as cidades de Peruíbe, Itanhaém, Mongaguá e Praia Grande, terminando com um grande show do cantor Frank Aguiar.

Itanhaém – No Município a previsão é que a carreata chegue ao Centro do Produtor, no Trevo da Cesp, às 10h30, e durante uma hora percorra as principais ruas e avenidas, passando pelos bairros: Belas Artes, Praia dos Sonhos e Centro, encerrando na Rua João Mariano Ferreira.

E as atrações não param por aí. No dia 17, haverá o Baile Metropolitano, a partir das 21 horas, no Centro de Convenções de Peruíbe, tendo como tema os anos 60. Já o encerramento acontecerá, com premiação e prestação de contas, a partir das 15 horas, em Santos, no Salão Nobre da Prefeitura, em 28 de julho.

Doações - Em Itanhaém, as caixas de arrecadação já estão sendo colocadas em diversos locais, entre comércios, escolas e Paço Municipal. As roupas adquiridas através das doações ajudarão milhares de famílias carentes a enfrentar o inverno, com mais segurança e dignidade.

      Confira os trajetos completo das carreatas:

      Bertioga - Trecho da Avenida Anchieta, Avenida Vicente de Carvalho, Forte São João. 

      Guarujá - Piaçaguera, Avenida Presidente Vargas e Praça 14 Bis

      Cubatão - Avenida 9 de Abril, Avenida Nações Unidas, Avenida Nossa Senhora da Lapa e Avenida Martins Fontes.

      Santos - Avenida Nossa Senhora de Fátima, Avenida Franciso F. Couto, Avenida Eleonor Roosevelt, Rua Engenheiro Gercino Hugo Capareli, Avenida Nossa Senhora de Fátima, Avenida Martins Fontes, Rua Pio XII, Rua Renata Câmara Agondi, Rua Flamínio Levy, Avenida Martins Fontes e Avenida Getúlio Vargas, Túnel sentido Centro - Praia, Avenida Waldemar Leão, Avenida Engenheiro Luiz La Scala, Rua Prudente de Moraes, Avenida Ana Costa, Avenida Francisco Glicério, Rua Bahia (retorno), Avenida Francisco Glicério, Avenida Afonso Pena, Avenida Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Alexandre Martins, Rua Frei Francisco Sampaio, Rua Jurubatuba, Rua Pirajá da Silva, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Avenida Almirante Cochrane, Avenida Bartolomeu de Gusmão, Avenida Vicente de Carvalho e Avenida Presidente Wilson. 

      São Vicente - Orla do Gonzaguinha

      Peruíbe - Avenida Padre Anchieta 

      Itanhaém - Avenida 31 de Março, Praça Angelo Guerra, Rua dos Fundadores, Avenida Peruíbe, Rua Alberto Urugushi, Avenida Vicente de Carvalho, Avenida Presidente Kennedy, Ponte Rio Itanhaém, Rua Denerval Pereira Leite, Avenida Washington Luís, Rua Condessa de Vimieiros, Rua Cesário Bastos, Avenida Rui Barbosa e Rua João Mariano Ferreira.

       Mongaguá - Trevo de Agenor de Campos, Avenida Nossa Senhora de Fátima, Rua

Bertioga, Rua Santa Cecília, Avenida Monteiro Lobato, Rua Antonio B. Patucci, Rua José S. Pereira Filho, Passarela das Artes e Avenida São Paulo. 

      Praia Grande - saída da Rua Paulo Fefin, Avenida Kennedy, Praia dos Sonhos, Rua Urca, Avenida São Paulo, Avenida Brasil, Avenida Costa e Silva, Avenida Castelo Branco, Rua Pernambuco, Rua Espírito Santo, Rua Costa e Silva, Rua Alexandre de Gusmão, Rua Irmãos Adorno, Avenida dos Trabalhadores, Rua Pedro Batista de Menezes,  Rua Antônio Cândido da Silva, Avenida dos Trabalhadores, Rua João Batista de Siqueira,  Avenida dos Trabalhadores, Rua Madalena Garcia Fonseca,  Prédios CoophReal,  Marginal Ministro Marcos Freire, Rua Alfred Niederbicher, Rua Renata Câmara Agondi,  Rua Cora Coralina, Rua Cipriano.
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