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FESTEJO

1ª Ita Junina promete agitar

Centro Histórico de Itanhaém
A ser realizado de 15 a 18 e de 23 a 25 de junho, a festa é uma

promoção da secretaria municipal de Turismo e do departamento de Cultura

Mais um festejo folclórico promete agitar, nos próximos dias, o Centro Histórico de Itanhaém. Desta vez, a animação de munícipes e turistas ficará por conta da festa junina na praia, que recebe o nome de 1ª Ita Junina. Promovida pela secretaria municipal de Turismo e o departamento de Cultura, a confraternização acontecerá na Praça Narciso de Andrade, de 15 a 18 e de 23 a 25 deste mês e nos dias 1 e 2 de julho, sempre a partir das 19 horas.

Na ocasião, o público poderá conferir uma programação variada, repleta de apresentações musicais, concurso de quadrilha e de dupla de dança (forró). Além disso, barracas com comidas e bebidas típicas, bingo e brincadeiras como pescaria, correio elegante, argolas, cadeia e outros, serão atrações à parte.

O concurso de quadrilha será voltado somente às 3ª séries dos ensinos médio estadual e particular e às entidades, tais como grupos de 3ª idade. A escola vencedora do concurso de quadrilha ganhará o espaço para a formatura de seus alunos. O local escolhido pela organização para presentear os campeões foi o Espaço Cultural Suarão. Os ganhadores do concurso de dança também serão premiados. Outras informações podem ser obtidas pelo telefone 3422-6266.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro
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