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TRADIÇÃO

Festa do Divino chega 

ao fim neste domingo (11) 

O encerramento será feito às 20h30, ao lado da Igreja Matriz

de Sant’Anna, com a descida do mastro que simboliza o festejo 

Chega ao fim, neste domingo (11), o maior evento folclórico-religioso da Região Metropolitana da Baixada Santista. Realizada em Itanhaém, há mais de 300 anos, a Festa do Divino encerra sua programação, no Centro Histórico, às 20h30, com a descida do Mastro, símbolo do festejo que representa a abdicação da Coroa Portuguesa em favor do Espírito Santo. 

A cerimônia será realizada ao lado da Igreja Matriz de Sant’Anna, na Praça Narciso de Andrade, com a presença dos principais personagens da festa, que são o Imperador, a Imperatriz e o Capitão do Mastro, além de figuras tradicionais do Município que, ao longo dos anos, tornaram-se símbolos do festejo promovido pela Associação Pró-Festa do Divino (Aprodivino), a Comissão de Festeiros da Paróquia Nossa Senhora da Conceição e o departamento de Cultura. 

No entanto, apesar do encerramento do evento, a organização reservou uma atração especial aos amantes da arte e da manifestação popular. Com mais 50 imagens coloridas, em tamanho 20x25, uma mostra fotográfica foi instalada no andar superior da Casa de Câmara e Cadeia, retratando quase uma década da Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém. Batizada como Artes do Divino, a exposição feita com imagens dos fotógrafos da secretaria de Comunicação Social da Prefeitura Municipal de Itanhaém pode ser visitada até 27 de junho, de segunda a sexta-feira, das 9 às 12 horas e das 14 às 17 horas. Já no sábado, a mostra fica aberta das 9 às 12 e das 14 às 18 horas. 
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