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EDUCAÇÃO AMBIENTAL
Ecosurfi e Governo Municipal realizam projeto Passando a História a Limpo

A ser desenvolvida no próximo sábado (17), a partir das 9 horas, no Centro Histórico,

 a iniciativa voltada à educação ambiental terá como foco o Morro Itaguaçu, 

onde está o Convento
Com o propósito de resgatar os valores históricos, culturais, turísticos e ambientais do Centro Histórico de Itanhaém, a Entidade Ecológica dos Surfistas (Ecosurfi), em parceria com os departamentos municipais de Meio Ambiente e Cultura, realizará no próximo sábado (17), a partir das 9 horas, o projeto Passando a História a Limpo. O foco principal do trabalho será o Morro Itaguaçu, mais conhecido como Morro do Convento. 

O local, que é o marco da origem de Itanhaém, segunda cidade mais antiga do Brasil, foi tombado como Patrimônio Histórico, em 1985, pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico (Condephaat) do Estado de São Paulo. No entanto, hoje sofre as degradações provocadas pela ação do homem, entre elas a poluição e o desmatamento. 

E é no sentido de sensibilizar a população, estimulando a reflexão e a mudança de comportamento, que a Ong e o Poder Público promoverão uma série de ações no dia 17 deste mês. Entre elas estão gincanas, recreações, exposições, oficinas de artesanatos e palestras de turismo, reciclagem e meio ambiente. 

Programe-se – Os interessados em participar da programação deverão se credenciar a partir das 9 horas, no stand da Ecosurfi, armado no sopé do Itaguaçu. Às 9h45, será ministrada a palestra ‘Turismo no Centro Histórico de Itanhaém’, pelo monitor de educação turística do Município, Rodrigo Dias. 

Às 10h45, será a vez da palestra ‘Reciclando a Favor da Vida’, feita pela coordenadora de Educação Ambiental da secretaria de educação de Itanhaém, Roseli Raunaimer da Cunha. Já às 10h30, a palestra proferida será ‘Educação Ambiental na Comunidade’, pelo diretor de Educação Ambiental da Ecosurfi, João Ricardo Malavolta do Amaral, pelo presidente da entidade, Fabio Alexsander Canezin e pelo diretor de Ecoturismo da Ecosurfi, André Luíz Barbosa.

Às 11 horas serão formados os grupos de ação e haverá apresentações musicais, com alunos da Casa da Música. Já às 11h20 serão promovidas atividades de despoluição das trilhas e redondezas do Morro Itaguaçu. Às 12h30 será a hora de pesar os resíduos recolhidos e de separar os materiais recicláveis. Às 13 horas todos farão reflexões, discutirão e apresentarão suas propostas, encerrando as atividades às 14horas. 
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