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CONFRATERNIZAÇÃO

SeaDoo promove festa de

lançamento do DVD Jet Tour 2006

O coquetel será realizado dia 20, a partir das 20 horas,

na concessionária Cassarini MotorSports, em São Paulo

Com o sucesso de um dos maiores eventos náutico da Região, o Jet Tour SeaDoo, realizado no dia 20 de maio, no Itanhaém Iate Clube, motivou a organização do evento para a elaboração do DVD Jet Tour Itanhaém 2006, que estará sendo lançado oficialmente no próximo dia 20,  num coquetel, na concessionária Cassarini MotorSports, em São Paulo.

O material, que contou com a produção da equipe técnica da TV Brasil (TVB), afiliada do Sistema Brasileiro de Televisão (SBT), na Região Metropolitana da Baixada Santista, estará divulgando os melhores momentos do passeio, em aproximadamente 14 minutos de adrenalina e belezas naturais.

De acordo com o organizador do Jet Tour, Ricardo Maynard, o coquetel será uma confraternização entre os participantes que assim poderão arquivar o encontro, servindo também como divulgação dos atrativos da Cidade. “Itanhaém é dotada de condições excelentes para a realização de qualquer evento náutico. Reunimos mais de 90 participantes, de todo Estado, que puderam desfrutar de toda beleza do Rio Itanhaém”.

O encontro contará com a participação do bi-campeão nacional (2005 e 2006) da categoria Super Course, Denísio Casarini, o 3º colocado em 2006, Cristiano Wilson Martins, o Pastel, e do piloto profissional Marcos Aquino. Além deles estarão marcando presença também, os executivos da Bombardier Recreational Products (BRP), detentora da marca SeaDoo, e os representantes das concessionárias Jet Mel, Jet Crazy, Jet Pilot e Cassarini.

Além da apresentação da mídia, o coquetel marcará também o anúncio da próxima etapa do Jet Tour SeaDoo, que será realizado no dia 13 de julho, no Baia Iate Clube, em São Vicente, a parir das 9 horas. Você que possui um jet-ski poderá participar da festa de lançamento oficial do DVD Jet Tour Itanhaém 2006, basta comparecer na Avenida Rudge, 931/939, no Bom Retiro, em São Paulo.
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