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INAUGURAÇÃO

UAP da Secretaria Estadual da

Fazenda será no Centro do Produtor

A abertura da Unidade de Atendimento ao Público acontecerá na

terça-feira (20), às 17 horas, na Avenida 31 de março, 1.505, no Trevo da Cesp

Na próxima terça-feira (20), às 17 horas, será inaugurado no piso térreo, ao lado do Posto dos Correios, no Centro do Produtor de Itanhaém, na Avenida 31 de março, 1.505, Trevo da Cesp, a Unidade de Atendimento ao Público (UAP), da Secretaria Estadual da Fazenda. O local terá como objetivo principal dar orientações ao contribuinte, principalmente aos contabilistas do Município.

Mantido pelo convênio entre o Governo Municipal, através das secretarias de Administração e Comércio e Produção, e a Secretaria Estadual, a UAP será implantada com o propósito de atender a demanda da Cidade que, anteriormente, recorria ao Posto da Fazenda, no Centro da Cidade, mas que recentemente foi fechado. A estrutura da unidade contará com dois funcionários técnicos de apoio a arrecadações tributárias estaduais, que trabalharão das 9 às 16 horas, se revezando para que a unidade não precise fechar para horário de almoço.

De acordo com o secretário de Comércio e Produção, Ademir Ferreira de Lima, esta unidade irá dar um importante apoio aos contribuintes. “Com a extinção do Posto, ficamos sem uma base direta para consultas imediatas, agora com a UAP voltamos a ter este importante contato, visto que muitos tributos como IPVA, ICMS e tantos outros são contribuições estaduais”.
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