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MANOBRAS RADICAIS

Campeonato Brasileiro de

Wheeling acontece em Itanhaém

Envolvendo as categorias Amador e Profissional, o verdadeiro espetáculo de manobras sob motos será realizado, neste fim de semana (17 e 18), na Avenida Jaime de Castro

Um verdadeiro espetáculo de manobras radicais será apresentado neste fim de semana (17 e 18), em Itanhaém, com a realização do 2º Campeonato Brasileiro de Wheeling. A partir das 10 horas, amadores e profissionais do esporte sobre rodas tomaram conta da Avenida Jaime de Castro, na entrada nova da Cidade, ao competir na segunda etapa da competição. 

A abertura do evento esportivo será realizada pelos participantes da categoria amadora, que logo após os treinos livres, feitos até as 12 horas, se empenharam para valer em busca da classificação para a terceira etapa, das seis que integram a disputa. A partir das 18 horas, a empolgação do público será garantida pelo show da equipe Wheeling Boys, que apresentará mais de 40 manobras radicais.   

Já no domingo (18), a avenida será tomada pelos competidores da categoria profissional. Das 10 às 11 horas o local estará liberado apenas para os treinos livres. A partir daí, a competição será acirrada. No entanto, devido ao jogo da Seleção Brasileira na Copa do Mundo, uma trégua será dada das 13 às 15h30, voltando em seguida com todo gás. O encerramento da competição ficará por conta, mais uma vez, da equipe Wheeling Boys.   

Ao todo, 75 pilotos já confirmaram presença no evento. Desses, 25 são de Santa Catarina, seis do Rio de Janeiro, três de Curitiba (PR) e os demais de diversas localidades do Estado de São Paulo. Para aqueles que querem participar e ainda não se inscreveram, a organização está recebendo cadastramento pelos telefones 3426-4947 e 9784-9439. Momentos antes da competição também será possível se inscrever.
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