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CAMPANHA
Educação e Saúde se unem na prevenção a Diabetes Tipo I
A rede pública de ensino municipal foi priorizada, por contar atualmente com
cerca de 16 mil alunos e por já apresentar crianças e adolescentes com Diabetes

As secretarias de Educação Cultura e Esportes e de Saúde uniram forças e consolidaram uma parceria no sentido de viabilizar ação concreta na prevenção, diagnóstico precoce e tratamento do Diabetes Tipo I. A rede pública de ensino municipal  foi priorizada, por contar atualmente com cerca de 16 mil alunos e por já apresentar crianças e adolescentes com Diabetes. Inicialmente realizou-se uma pré-triagem em todas as escolas municipais e por meio do Índice de Massa Corporal (IMC) foi possível obter um consenso de risco, indicando 600 crianças e adolescentes para participação efetiva no evento.

Assim, o I Ação em Saúde e Educação na Prevenção do Diabetes Tipo I, que ocorrerá até sexta-feira (23), no Centro do Produtor, na Avenida 31 de março, 1.505, no Trevo da Cesp, contará com  este contingente de escolares, que participaram de diversas atividades de educação nutricional, com teatro, oficinas lúdicas, voltadas a interatividade e informações de importância para o tema.

É importante ressaltar que esta pré-triagem revelou seis crianças com diagnóstico de Diabetes Tipo I, enquanto a rede de saúde conta com apenas quatro crianças em atendimento. Simultaneamente, estão programadas oficinas temáticas para professores, diretores de escola, coordenadores e demais profissionais da educação, pais de alunos, projetos e entidades que tenham trabalhos voltados a crianças e adolescentes.

Este trabalho conta ainda com parcerias da Associação de Diabetes Juvenil – São Paulo (ADJ), Associação de Diabetes Doces Amigos da Baixada Santista, Fundo Social de Solidariedade e Centro Universitário São Camilo. Para o encerramento estão programados: o Seminário Diabetes em Debate, que acontecerá na sexta-feira (23), ás 13 horas, com a Profª. Tamara Eugênia Stulbach (C.U. São Camilo) e o Dr. Amir Mahmoud Dahmad (SAMU), e ainda, o Pacto Educação/Saúde Diabetes em Alerta – Uma ação integrada na atenção e prevenção do Diabetes Tipo I, que será assinado pela secretária municipal de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Célia Rodrigues Forssell, e pelo secretário municipal de Saúde, Elói José Ferrero.

A equipe de trabalho, conta com 52 agentes de saúde, 10 profissionais de saúde de nível superior, 46 professores e 10 profissionais de educação, que estão sob coordenação de Luciana Melo, da Central de Projetos da Educação e da coordenadora do Programa Municipal de Diabetes, Valéria Galvão.
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