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DESEMPENHO

Nadadores são destaques

no Campeonato Paulista de Petiz

O Município, que possui parceria com a equipe da Unisanta, foi

representado por Felipe Santos Lima, Guilherme Oliveira e Lucas Strama

A equipe de natação do departamento municipal de Esportes não poderia encerrar o primeiro semestre em melhor estilo. Além das grandes apresentações, os nadadores vêm conquistando resultados significativos para o Município. Neste final de semana (17 e18), os itanhaenses participaram com mais de 250 representantes do Estado, no Campeonato Paulista de Petiz (categoria entre 11 e 12 anos), em São Paulo, no ginásio Baby Barione.

A Cidade que possui parceria com a equipe de natação da Universidade Santa Cecília (Unisanta), foi representada pelos atletas federados, Felipe Santos Lima, Guilherme Oliveira e Lucas Strama sob o comando da técnica do departamento de Esportes, Mônica Cristina César. 

“Mais uma vez levamos o nome de Itanhaém diversas vezes ao pódio e ajudamos a Unisanta a ficar em 3º lugar no geral, mostrando que a nossa parceria está a cada dia mais solidificada”, destacou o diretor de Esportes de Itanhaém, Adriano Dias de Oliveira. 

O nadador Guilherme acumulou três resultados, ficando em 3º nos 100m costas, em 7º nos 200m medley e em 9º nos 400m livre. Já Lucas Strama ficou em 5º nos 100m borboleta e nos 800m livre, além de conseguir a 9ª posição nos 200m medley. Como se não bastassem as conquistas individuais, o time ainda conquistou o 2° lugar no revezamento 4x50m medley e o 3º nos 4x50m livre.

Próxima competição – Para manter o nível de competitividade da equipe de natação, os atletas não param de buscar novos desafios. No próximo sábado (24), na piscina municipal de Mongaguá, 30 nadadores estarão representando Itanhaém no Torneio Marcelo Teixeira.

De acordo com a técnica, Mônica Crsitina César, a competição servirá como avaliação do desempenho dos atletas. “A cada campeonato a natação está evoluindo, primeiramente trabalhamos para baixar o tempo dos nadadores. A próxima etapa é conquistar pontos para a Cidade, e conseqüentemente, um lugar ao pódio”.

Quem quiser torcer pelos nadadores do Município basta comparecer na Piscina Municipal de Mongaguá, na Avenida Monteiro Lobato, 5.120, na Vila Atlântica.
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