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SAÚDE

Governo Municipal realiza o primeiro mutirão de Glaucoma e Catarata

Durante a avaliação, foram realizados os exames de fundo de

olho, aferição de pressão arterial e teste de glicemia capilar

Com a intenção de minimizar os problemas de visão, da população que anteriormente não tinha acesso ao oftalmologista na rede pública, a equipe da secretaria de Saúde realizou, no último mês, no Centro do Produtor, um mutirão para avaliar as dificuldades nas vistas ocasionadas pelo Glaucoma ou pela Catarata.

Durante a avaliação, foram realizados os exames de fundo de olho, aferição de pressão arterial e teste de glicemia capilar. Os casos mais graves receberam encaminhamento de consulta ao Ambulatório de Especialidades Médicas, para a realização de tratamento específico. 

O oftalmologista, Élcio Roquer, diz que dos cerca de 200 avaliações, foram diagnosticadas 96 Cataratas, além de 12 pessoas que apresentaram pressão intra-ocular, que é o principal fator de risco para o desenvolvimento do Glaucoma. “Este diagnóstico precoce é importante porque a Catarata é a principal causa da cegueira reversível, porém é preciso ter muito cuidado com o Glaucoma, pois está doença é irreversível, ou seja, não há curra”.

De acordo com Maria Nilza de Jesus, 51 anos, que aproveitou a oportunidade e foi até o mutirão fazer os exames, este foi um dia que será sempre lembrado por destacar a importância da prevenção. “No mutirão descobri problemas que antes não tinha acesso. A avaliação mostrou que a pressão do meu olho está alta, agora vou me cuidar para evitar a cegueira”.

Para o secretário de Saúde, Eloi José Ferrero, o mutirão foi muito importante para identificar os problemas da população, que há tempos sofrem sem acompanhamento oftalmológico. “Precisamos realizar outros eventos como este, afinal com isso conseguimos atender um grande número de pessoas e realizar os devidos encaminhamentos em único dia”.
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