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INAUGURAÇÃO

UAP da Secretaria Estadual da Fazenda

é instalada no Centro do Produtor

A Unidade de Atendimento ao Público está funcionando de segunda a sexta-feira,

das 9 às 16 horas, na Avenida 31 de março, 1.505, no Trevo da Cesp

Inaugurada na última terça-feira (20), a Unidade de Atendimento ao Público (UAP), da Secretaria Estadual da Fazenda já está em funcionamento no piso térreo, ao lado do Posto dos Correios, no Centro do Produtor de Itanhaém, na Avenida 31 de março, 1.505, Trevo da Cesp. A sala tem como objetivo principal dar orientações ao contribuinte, principalmente aos contabilistas do Município.

Mantida pelo convênio entre o Governo Municipal, através da secretaria de Comércio e Produção, e a Secretaria Estadual, a UAP foi implantada com o propósito de atender a demanda da Cidade que, anteriormente, recorria ao Posto da Fazenda, no Centro da Cidade, mas que em 2005 foi fechado. A estrutura da unidade contará com dois funcionários técnicos de apoio a arrecadações tributárias estaduais, que trabalharão das 9 às 16 horas, se revezando para que a unidade não precise fechar para horário de almoço.

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, este é mais um segmento que foi instalado no Centro do Produtor e vem a ser útil à população. “As parcerias são importantes para que possamos viabilizar os empreendimentos. Para este prédio ainda serão transferidos o Procon, a Funai, o PAT, o Banco do Povo, o IBGE, a Colônia de Pescadores e tantos outros, além da implantação de um posto do Banco do Brasil e a Rodoviária”.
De acordo com o inspetor fiscal da Secretaria da fazenda, Luiz Antonio Moroni Amorin, a UAP voltará a prestar um serviço importante ao Município. “Após o fechamento do Posto, visto a necessidade de redução de custos por parte da secretaria estadual, a Cidade ficou desamparada e com a UAP voltamos a ter este importante contato, visto que muitos tributos como IPVA, ICMS e tantas outras contribuições são estaduais. Este é um local que vai além da simples entrega de documentação, faremos um atendimento de maneira a agilizar o atendimento do começo ao fim”.
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