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EDUCAÇÃO
Itanhaém tem a segunda melhor nota da Baixada Santista nos resultados do Enem
Participaram do exame em 2005 cerca de 22 mil escolas, que oferecem
as modalidades de Educação de Jovens e Adultos e Ensino Médio Regular

Itanhaém teve grande êxito no Exame Nacional do Ensino Médio (Enem). O Município obteve a segunda melhor nota da Baixada Santista, ficando atrás apenas da cidade de Santos. As estatísticas são do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (INEP). O Enem é uma prova destinada para avaliar os conhecimentos dos alunos que já concluíram ou vão concluir o ensino médio até o final do ano. A nota do exame vai de zero a 100, com avaliação da prova objetiva e redação com correção técnica que simula a participação dos alunos.  

Em Itanhaém, realizaram o exame nas escolas particulares e estaduais que totalizaram a média de 43,86. Peruíbe ocupou o 3º lugar com 43,34 e posteriormente as unidades de ensino de Praia Grande com 41,60. Participaram do exame em 2005 cerca de 22 mil escolas de todo País, que oferecem as modalidades Educação de Jovens e Adultos (EJA) e Ensino Médio Regular. No município, a escola estadual que ficou com o melhor resultado no exame, foi o Benedito Calixto com 44,48, seguindo as estaduais Dagoberto Nogueira da Fonseca com 38,52 e José Carlos Braga de Souza com 38,86.
Faculdade - Muitos alunos participam do Enem, com o objetivo de obter melhores notas para aumentar a média no vestibular de algumas faculdades privadas do País. Em certos casos as notas ajudam como critério para a distribuição de bolsas do Programa Universidade para Todos (ProUni), do Governo Federal. Segundo o INEP, foram divulgados apenas os resultados das escolas que tiveram mais de 10 alunos presentes no exame. As unidades que não obtiveram este número, as notas foram substituídas pela sigla SC (sem conceito). 

Quanto maior a quantidade de estudantes, maior é a probabilidade da escola conseguir elevar a média. O próximo exame do Enem será aplicado no dia 27 de agosto, em 800 municípios brasileiros. Para saber as médias das escolas de Itanhaém que participaram do exame, basta acessar o site www.inep.gov.br e realizar a consulta.
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