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RECEITA

Arrecadação municipal de

IPVA aumenta em mais de 40%

No período de 1º de janeiro a 19 de junho deste ano a Governo

Municipal registrou o recebimento de mais de R$ 1 milhão e 400 mil

Após levantamento comparativo realizado pela secretaria de Assuntos Fiscais, durante o período, que compreende de 1º de janeiro a 19 de junho, dos anos de 2005 e 2006, foi verificado que houve um aumento de 41,75% na arrecadação do Município. Todo valor pago por munícipes, referente ao Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), é dividido em duas partes iguais, sendo 50% para a Cidade de origem e 50% para o Estado, destinando-se ao financiamento de serviços básicos como saúde, educação, segurança, transporte e outros.

Ao todo, Itanhaém arrecadou somente neste ano R$ 1.410.154,40, ou seja, mais de 40% acima do mesmo período de 2005, quando a receita foi de R$ 994.786,20. De acordo com o secretário de Assuntos Fiscais, José Renato Oliva, estes dados são um reflexo das melhorias realizadas na Cidade. “Muitos itanhaenses eram proprietários de carros com placas de outros Municípios e não se preocupavam em alterá-los por dois motivos: primeiro por desconhecerem que a metade do valor pago é revertido em beneficio da própria Cidade e segundo devido as melhorias que estão sendo realizadas”.

A população passou a ter ciência destas informações, principalmente, após o lançamento da campanha para aumento de arrecadação de IPVA promovida pela secretaria de Comunicação Social, que teve início no final de 2006, e foi desenvolvida através do site - www.itanhaem.sp.gov.br - e do Boletim Oficial do Município. “Conseguimos através dos veículos oficiais trazer retorno ao Município sem onerar a prefeitura, e também por este motivo, continuaremos a publicar nas edições do Boletim o anuncio da campanha”. 

Regularização - Para efetuar o licenciamento ou a transferência de veículos no Estado de São Paulo basta dirigir-se a um dos bancos autorizados que mantêm o sistema de licenciamento eletrônico. Ao todo, doze bancos podem receber o IPVA-2006: Banco do Brasil, Unibanco, Nossa Caixa, Bradesco, HSBC, Caixa Econômica Federal, Itaú, Santander, ABN Real, Banespa, Sudameris e Schahin. 

No local, através do código do Renavam, disponível no documento do veículo, será verificada a existência de débitos pendentes (IPVA, seguro obrigatório e multas), que deverão ser pagos para a regularização do veículo. Para o pagamento do IPVA 2006, o contribuinte poderá usar uma dessas agências conveniadas, através dos terminais de auto-atendimento ou até os sistemas de internet banking oferecidos pelas instituições financeiras. As casas lotéricas também estão autorizadas a recolher o imposto.

Vale ressaltar, que de acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, declarar falso domicílio pode levar o proprietário a ser enquadrado em crime de falsidade ideológica. O que, baseado no artigo 299, do Código Penal, pode dar ao infrator à pena de reclusão, de um a três anos, e ao pagamento de multa. 
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