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ACOLHIMENTO

Hospital Municipal se torna
referência na Região para atendimento

Após a inauguração, em dezembro do ano passado, o número de usuários ampliou
de 42.413 para 60.618 em comparação entre o primeiro trimestre de 2005 e 2006

Não é por acaso que o Hospital Municipal de Itanhaém vem conquistando índices significativos na qualidade e no número de atendimento a população local e a migração de pacientes da Região. Desde a sua inauguração oficial, em 30 de dezembro do ano passado, a unidade aumentou o número de atendimentos mesmo fora do período de temporada, o que representa um adicional de 100% no número de usuários. 

A grande demanda deve-se principalmente as novas instalações, onde a comparação entre os números do primeiro trimestre de 2005 e 2006 indica aumento de 42.413 atendimentos entre Hospital e Pronto Socorro, para 60.618.  Anteriormente o empreendimento possuía 42 leitos e uma sala de cirurgia, que ainda era reservada somente para a realização de partos. Com o novo imóvel, uma segunda sala foi aberta, e o número de leitos passou para 65, inclusive permitindo operações de emergência e agendadas.

De acordo com o diretor administrativo do Hospital, Paulo Gomiero, as condições do prédio antigo ofereciam condições precárias para a realização das atividades médicas.  ‘‘Tínhamos que dar preferência para o atendimento das grávidas. Era um risco ocupar o local com outras atividades”. 

Em relação aos procedimentos de obstetrícia, foi registrado um aumento de 2005 para este ano, nos três primeiros meses, de 274 para 331. Já as cirurgias eletivas que antes não aconteciam, como hérnia, catarata e traumas, entre outras, já beneficiaram 20 usuários.

‘‘Mas o grande ganho foi a oferta de cirurgias eletivas, antes inexistentes no Litoral Sul’’, ressalta o secretário municipal de Saúde, Elói José Ferrero. Conforme o balanço oficial, no primeiro trimestre do ano passado foram realizados 66 procedimentos cirúrgicos na Cidade e, no mesmo período de 2006, este número saltou para 86.
Humanização - Além da oferta de novos serviços, estes números também se devem ao pré-atendimento. De acordo com o diretor Clínico, Nelson Melandi de Lima, a meta é que os pacientes sejam acolhidos o mais breve possível, com o objetivo de atender no máximo até 15 minutos após a elaboração da ficha. “O projeto ainda conta com voluntários baseando-se em assistências espirituais, emocionais, sociais, recreativas e educacionais as pessoas internadas na maternidade e no pronto atendimento”.

A logística implantada no organograma entre os setores do hospital é outro ponto que colabora para o bom andamento do hospital. Estão definidos os médicos que assumem, a cada dia da semana, a chefia dos plantões e os comandantes dos serviços médicos. “Estas ações não seriam possíveis se no ambiente de trabalho não prevalecesse a harmonia. O corpo profissional é submetido periodicamente por um processo de educação que consiste em treinamentos e cursos de reciclagem”, destacou o secretário.
Os conceitos trabalhados pelo programa, além de serem discutidos em reuniões periódicas com o corpo médico, são colocados em prática diariamente pelo grupo de profissionais, composto por três clínicos, dois pediatras e cirurgiões gerais, além de um obstetra, um neonatologista, um anestesista e um ortopedista, contando também com a participação dos demais funcionários. 
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