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ITANHAÉM

Saúde intensifica prevenção

bucal nas escolas e creches
Além de palestras, os dentistas da rede pública distribuem

aos alunos, após avaliação e orientações, pastas e cremes dentais

Com o objetivo de reduzir o índice de cárie, que de acordo com dados do último levantamento feito pela secretaria municipal indicam que Itanhaém está dentro dos parâmetros preconizados pela Organização Mundial de Saúde (OMS) com percentual de 1,89% em crianças com 12 anos, em até 35%, a equipe de Saúde Bucal está reforçando o programa de Ações Coletivas, nas creches e escolas municipais e estaduais.  

As ações seguem um cronograma, onde, os dentistas e seus auxiliares realizam palestras educativas com distribuição de escovas e cremes dentais, para todas as crianças do Ensino Infantil e Fundamental I e II. Com a finalidade de ensiná-las a cuidar corretamente da higiene da boca, o programa também dispõe da escovação supervisionada, com aplicação de flúor gel.

O trabalho preventivo é concluído com a triagem de necessidades, onde através de seleção, o profissional analisa cada aluno encaminhando os casos mais urgentes à Unidade de Saúde com prioridade na agenda para os tratamentos dentários. Para o secretário de Saúde, Eloi Ferrero, a prevenção sobre higiene bucal com as crianças é fundamental para uma geração mais saudável. “Assim como os demais problemas que envolvem a saúde, quanto antes as cáries forem detectadas mais fácil é o tratamento”.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
