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ITANHAÉM

12 modalidades competirão

no 50° Jogos Regionais

O Município terá representantes em atletismo, basquetebol, bocha, biribol,

capoeira, futebol, futsal, judô, natação, natação para pessoas portadoras

de deficiência (PPD), vôlei de praia, voleibol e xadrez

Em busca de novas conquistas, Itanhaém está pronta para mais uma grande disputa. Desta vez, os atletas enfrentarão os demais 34 municípios que participarão da 50ª edição dos Jogos Regionais, em Caieiras, cidade localizada a 30km da capital paulista. Das 22 modalidades, a Cidade terá representantes em 12, são elas: atletismo, basquetebol, bocha, biribol, capoeira, futebol, futsal, judô, natação, natação para pessoas portadoras de deficiência (PPD), vôlei de praia, voleibol e xadrez.

Das oito regiões esportivas do Estado que envolve a competição, Itanhaém está inserida na primeira, onde terá de competir com cidades consideradas as maiores potências do esporte nacional, como São Caetano e Santos. De acordo com o diretor municipal de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, o campeonato é marcado pelo alto nível de dificuldade. “Tenho certeza de que todos os atletas estarão se esforçando para representar o Município a altura. Vamos marcar a nossa participação fazendo valer o espírito esportivo e de luta”.

Dias ainda ressalta que Itanhaém promete dar trabalho aos adversários. Segundo ele, há modalidades que a Cidade irá brigar por medalha. “Basquetebol, futebol, judô, natação ppd e xadrez feminino, têm grandes possibilidades de conquistas. Temos revelações que nos surpreenderão”. 

Logo no início das disputas do 50° Jogos Regionais (5), Itanhaém competirá às 9 horas, no Ginásio Esportivo Eucaliptos, onde a equipe estreante de futsal feminino enfrentará Taboão da Serra. Já às 16horas, no Ginásio Esportivo Jardim Marcelino, será a vez do futsal masculino enfrentar a cidade de Embu.  
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