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CONCURSO PÚBLICO – a realização da prova objetiva para escrevente técnico judiciário do Tribunal de Justiça de São Paulo trará para a Cidade 2.644 inscritos de diversas localidades

Secretaria de Turismo dispõe Centro de Informações para candidatos ao TJ

Além do CITM, localizado na Avenida Jaime de Castro, as orientações e informações sobre relação de hotéis e restaurantes poderão ser adquiridas na Casa de Câmara e Cadeia e através do site www.itanhaem.sp.gov.br  

Como neste domingo (3), às 13 horas, acontece à prova objetiva do concurso público para escrevente técnico judiciário do Tribunal de Justiça de São Paulo (TJ-SP) e a Cidade estará movimentada com a presença dos 2.644 candidatos inscritos de diversas localidades, a secretaria de Turismo quer facilitar a vinda dessas pessoas, utilizando o site oficial do Governo Municipal como referência as informações de utilidade pública.

Através do site oficial – www.itanhaem.sp.gov.br – é possível encontrar informações sobre locais para hospedagem e para alimentação, além de dados turísticos. Outra opção, que também estará disponível aos visitantes é o Central de Informações Turísticas Metropolitana (CITM), na Avenida Jaime de Castro, na entrada nova da Cidade. Quem tiver dúvidas quanto aos locais de provas também poderá se informar no CITM, Avenida Jaime de Castro e na Casa de Câmara e Cadeia, na Praça Narciso de Andrade.

Segundo o secretário municipal de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a ação é uma forma de fomentar o movimento no comércio local. “Como a prova será realizada no domingo, próximo a hora do almoço, algumas pessoas se programam antecipadamente para conhecerem o local do exame. Com todas as informações em mãos, o roteiro ficará mais fácil”.

Para saber os endereços dos locais de hospedagem em Itanhaém acesse o link www.itanhaem.sp.gov.br/site_turismo/conteudo/hospedagem.htm, já quem quiser informações sobre locais para degustar o melhor da gastronomia local, basta clicar no www.itanhaem.sp.gov.br/site_turismo/conteudo/restaurantes.htm. 

Para outras informações o telefone do CITM é o (13) 3422-4728. Já o da Casa de Câmara e Cadeia é o (13) 3426-4210.

CONCURSO - Para realizar a prova, os candidatos deverão se apresentar, com pelo menos trinta minutos de antecedência ao horário de início das provas, tendo em mãos o original de um dos seguintes documentos: Carteira de Identidade (RG) expedidas por Secretarias de Segurança Públicas, Forças Armadas, Polícia Militar ou pelo Ministério das Relações Exteriores; Carteiras Profissionais, fornecidas por Órgãos ou Conselhos de Classes; Carteira de Trabalho e Previdência Social; Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei nº 9.503 de 16.9.1997. Também deverão ser levados pelos candidatos caneta esferográfica de tinta azul ou preta, lápis preto nº 2 e borracha.

A prova é constituída de 80 questões de múltipla escolha, sendo 30 de Português, 5 de Matemática, 10 de Conhecimentos de Informática, 5 de Conhecimentos Gerais – Atualidades e 30 de Direito. Confira edital completo no site www.vunesp.com.br.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
Jornalista Responsável: Silvio Lousada – MTB 24.000

Avenida 31 de Março, 1.505 – Terminal Rodoviário - Jardim Sabaúna
Telefax.: (13) 3421.1808 e 3421.1809
