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QUALIFICAÇÃO – as inscrições devem ser feitas na sede da Adesg, situada no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp, até o dia 31 de julho
Adesg abre inscrições para o 8° ciclo de estudos sobre Política e Estratégia

O objetivo do curso é proporcionar aos participantes a realização 

de estudos, pesquisas e planejamentos relacionados à 

conjuntura regional, nacional e internacional

A Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra (Adesg) de Itanhaém está com inscrições abertas até o dia 31 de julho para o 8º ciclo de Estudos sobre Política e Estratégia. O curso está previsto para ser realizado no mês de agosto e terá duração de quatro meses, com três aulas por semana, no período da noite.

Um dos principais objetivos do ciclo é proporcionar aos participantes a realização de estudos, pesquisas e planejamentos relacionados à conjuntura regional, nacional e internacional, tendo em vista o desenvolvimento e a segurança do País.

Segundo o representante da Adesg no Litoral e Vale do Ribeira, José Luiz Camargo, o curso será dividido em quatro períodos. O primeiro será a parte preparatória, que ensinará diversos fundamentos teóricos. O seguinte consiste na doutrinária, que terá a presença do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra. O próximo é o conjuntural, com conferências sobre a realidade interna e externa e, por último, a fase de aplicação, na qual os participantes deverão realizar um trabalho em conjunto”.  

Vale ressaltar, que em virtude de um convênio firmado entre a Adesg e o Núcleo de Análise Interdisciplinar de Políticas e Estratégias da USP (NAIPE-USP), os participantes que tiverem nível superior poderão, ainda, fazer um curso de Pós-Graduação Lato-Sensu, especializado em Política e Estratégia. 

Para se matricular, os interessados devem comparecer na sede da Adesg, no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp. O atendimento é realizado de segunda a sexta-feira, das 13 às 17 horas. Mais informações pelo telefone 3422-4387.
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