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MÚSICA – o evento acontece até o dia 1º de julho, sempre aos domingos, a partir das 15 horas, no Berrante, localizado no Trevo da Cesp

1º Festival de Música Sertaneja agita 

o público neste domingo (17)

Através das inscrições do concurso foram arrecadados aproximadamente 

100 quilos de alimentos não perecíveis destinados ao Fundo Social de Solidariedade

O 1º Festival de Música Sertaneja de Itanhaém é um sucesso. O concurso acontece até dia 1° de julho, todos os domingos, a partir das 15 horas, no Berrante, localizado no Trevo da Cesp. O objetivo do evento é descobrir novos talentos, divulgar o trabalho dos músicos e resgatar a tradição da música de raiz. Através das inscrições do evento foram arrecadados cerca de 100 kg de alimentos não perecíveis para o Fundo Social de Solidariedade. 

Todos os participantes estão sendo julgados por uma comissão que avalia a postura no palco, as letras das composições, e demais itens. Além disso, se o cantor realiza sua apresentação com violão e viola somente, ganha dois pontos de bônus, já que o intuito do festival é a música de raiz, tradição do povo brasileiro. Outros instrumentos podem ser utilizados, não ocasionando prejuízo ao sertanejo, apenas não será acrescentado nenhum ponto a nota final. 

Segundo o organizador do evento, Godofredo Apolinário de Souza, houve uma participação expressiva, já que das 33 duplas inscritas, 26 se apresentaram. Ele explica que neste domingo (17), as cinco duplas com as melhores notas serão classificadas junto com os cinco melhores colocados do dia (24). A final contará com as 10 duplas melhores classificadas no dia 1° de julho.

PRÊMIOS - os ganhadores serão contemplados com vários prêmios. Os três melhores classificados receberão presentes como bicicleta, relógio e violão. Os vencedores até a quinta colocação terão a oportunidade de gravar músicas em um CD de coletâneas, sendo seis faixas para o primeiro lugar, três para o segundo, e uma para os demais. Os 10 primeiros colocados também ganharão troféus e os outros inscritos receberão medalhas pela participação no festival. 

Além desses presentes, o primeiro e o segundo colocado ganhará do apresentador da TV Orkut, Jorge Moraes, a oportunidade de gravar uma faixa num CD que será produzido no mês de agosto, pela Transcontinental, com importantes nomes da MPB brasileira como As Marcianas, Russo, Marcelo Costa, Marciano, Perla, entre outros.

ENCERRAMENTO – na final do concurso, os fãs da música sertaneja poderão conferir o show da dupla Kaetano e Kadu, filhos do peão Carreiro. Vale ressaltar, ainda, que o prefeito João Carlos Forssell irá prestigiar o evento durante a entrega dos prêmios. A expectativa do organizador do concurso é que aproximadamente 800 pessoas compareçam ao encerramento do festival.

Informações pelos telefones da Rádio Anchieta, 3422-1177 ou com os organizadores Marcos Roberto e Godofredo, nos números 8114-0429 ou 8129-3805, respectivamente.
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