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PREVENÇÃO - o encontro teve como finalidade viabilizar uma formação multiplicadora entre as educadoras da creche, na ação preventiva ao combate as cáries ou outras patologias decorrentes da não higienização bucal

Educação e Saúde realizam encontro com as educadoras de creches

O encontro aconteceu nos dias 11 e 12 de junho, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes

Com o objetivo de promover integração junto à secretaria de Saúde, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizou nos dias 11 e 12 de junho, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), o encontro com as educadoras de creches, abordando a temática “Saúde Bucal e Ações Preventivas”. 

O encontro teve como finalidade viabilizar uma formação multiplicadora entre as educadoras de creche, na ação preventiva ao combate as cáries ou outras patologias decorrentes da não higienização bucal. De acordo com a Secretária de Educação, Cultura e Esportes Maria de Lourdes Carvalho, a prevenção é fundamental. “Para o sucesso da ação é necessário que as atitudes e procedimentos estejam baseados em conhecimentos específicos sobre o desenvolvimento biológico, emocional e intelectual das crianças”.

Maria de Lourdes afirmou ainda que através do encontro, foi firmada a parceria entre as secretarias de Educação e Saúde, com o comprometimento do desenvolvimento integral das crianças. “Para cuidar é preciso antes de tudo estar comprometido com o outro, com sua singularidade, ser solidário com suas necessidades, confiando em suas capacidades. Disso depende a construção de um vínculo entre quem cuida e quem é cuidado”.
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