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INFORMÁTICA – a unidade está localizada na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp. O atendimento é realizado de segunda à sexta-feira, das 9 às 17 horas 

Infocentro de Itanhaém realiza

mais de 2500 atendimentos por mês

Diariamente, mais de 120 pessoas, principalmente os jovens, estão 

tendo a oportunidade de realizar pesquisas de estudo, através do acesso gratuito à Internet
Inaugurado há mais de dois meses, o Infocentro de Itanhaém – pertencente ao programa Acessa São Paulo, do Governo do Estado - já possui uma média superior a 2.500 atendimentos mensais. Diariamente, mais de 120 pessoas, principalmente o público jovem, estão tendo a oportunidade de ter acesso gratuito às novas tecnologias de comunicação, sobretudo, a Internet. 

Para o estudante Carlos Alberto Agost, de 18 anos, o programa está facilitando o seu desempenho escolar e o contato com pessoas de outras cidades. “Venho ao Infocentro todos os dias para fazer trabalhos de escola e me comunicar com meus amigos. Antes a dificuldade era muito grande, pois tinha que gastar dinheiro em lan houses”.

Com mais de mil pessoas cadastradas, os sete computadores do posto estão sempre sendo utilizados. Durante 30 minutos, cada usuário pode fazer currículos, realizar pesquisas de estudo, buscar empregos em sites especializados e até mesmo se divertir com os jogos disponíveis na web. E no caso de não haver fila de espera, o tempo de uso pode ser estendido.

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, ressalta a importância desta parceria entre a Administração Municipal e o Governo Estadual para combater a exclusão digital. “Para consolidar este projeto em nossa Cidade disponibilizamos o espaço, oferecemos a manutenção técnica dos computadores, além de dois funcionários que monitoram e orientam os usuários”.

Forssell explica, ainda, que no prazo de um mês a Prefeitura promoverá um curso na unidade, com duração de três meses, que ensinará noções básicas de Internet e Linux -sistema operacional utilizado nos computadores do posto. “Nosso principal objetivo é permitir o acesso democrático à informação e à tecnologia. As primeiras turmas serão oferecidas para jovens, adultos e idosos”.

Segundo a monitora responsável do posto, Lucinéia Rosa de Jesus, a boa localização da unidade tem contribuído para a grande procura. “Como estamos funcionando dentro do Centro de Atendimento ao Cidadão, que abriga órgãos essenciais para a população, estamos tendo movimentação o dia inteiro. Inclusive também temos tido a presença, de estudantes de cidades vizinhas como Mongaguá e Itariri”.

Para se cadastrar no programa basta comparecer ao Infocentro com o documento de identidade (RG) ou Registro Escolar. Vale ressaltar, que no caso de menores de 16 anos é necessária a presença de um responsável legal. A unidade está localizada na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp. O atendimento é realizado de segunda à sexta-feira, das 9 às 17 horas. 
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