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ACOLHIMENTO – no primeiro trimestre deste ano, dos 9.810 atendimentos especializados ocorridos na rede de serviços de saúde do Município, 5.557 passaram pelo Ambulatório de Especialidades, o equivalente a 56%
Ambulatório de Especialidades
atende em novo endereço
Atualmente na Rua dos Fundadores, 565, no Belas Artes, operam também,

a Farmácia de Alto–Custo, o  Promedi e a Central de Agendamento

Com as novas instalações do Ambulatório de Especialidades, a população de Itanhaém ganha mais um espaço remodelado com o objetivo de proporcionar melhor acolhimento médico. Em novo endereço, na Rua dos Fundadores, 565, no Belas Artes, a unidade disponibiliza consultas com cardiologista, dermatologista, urologista, gastroentereologista, reumatologista, médico vascular, pneumologista (adulto), alergista infantil, clínico geral, neurologista, ortopedista, otorrinolaringologista, oftalmologista, cirurgião geral e fonoaudiologia. 
De acordo com levantamento da secretaria municipal de Saúde, no primeiro trimestre deste ano, dos 9.810 atendimentos especializados realizados na rede de serviços de saúde do Município, 5.557 passaram pelo Ambulatório de Especialidades, o equivalente a 56%. Segundo o secretário municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, a unidade funciona como uma referência para os casos específicos. “Primeiramente o munícipe é avaliado pelo seu médico da Unidade Básica de Saúde (UBS) em que é cadastrado. Caso necessite de um acolhimento mais específico o paciente é encaminhado para o Ambulatório”.
Parte deste índice também é resultado dos investimentos realizados pelo Governo Municipal, disponibilizando novas especialidades como as de dermatologia, alergia, medicina vascular e oftalmologia. O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, avalia a benfeitoria como fundamental para a qualidade de serviços do setor. “Ampliamos significativamente a solução dos casos de muitas pessoas que apresentavam problemas de saúde. Graças a isto, os pacientes podem se tratar aqui mesmo (em Itanhaém), sem o transtorno de serem transportadas para outro município”.
Unidade disponibiliza exames e outros serviços
Importante também é em relação aos exames feitos na unidade. Somente durante os três primeiros meses de 2007, foram realizados 1.029 ultra-sonografias (pélvica, abdominal, vias urinárias e mama), 86 endoscopias, 351 ecodoplercardiograma, 1.080 eletrocardiograma e 63 eletroencefalograma, totalizando 2.609 averiguações médicas. Para outras informações o telefone do Ambulatório de Especialidades é o 3426-2074.
Além do atendimento Especializado, na unidade ainda funciona o cadastramento para a Farmácia de Alto–Custo, o qual é distribuído medicamentos de preço elevado; o Programa Municipal de Educação em Diabetes de Itanhaém (Promedi), reservado exclusivamente para o atendimento de pessoas portadoras da enfermidade; e a Central de Agendamento que opera tanto na organização do transporte de pessoas que necessitem de tratamentos e consultas disponíveis somente em outros Municípios, como também para o agendamento do próprio Ambulatório.
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