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MUTIRÃO – no último dia foi realizada uma palestra sobre drogas para alunos de 5ª a 8ª séries, da E.M Bernardino de Souza Pereira, além de uma apresentação musical das crianças do projeto Batendo Lata
Governo em Ação no Jardim

Corumbá atende 2 mil pessoas

Foram entregues 2 toneladas de alimentos, realizados 160 testes de glicemia,
400 avaliações de pressão arterial, além de aproximadamente 150 pessoas beneficiadas
pelo corte de cabelo e 500 pela emissão de documentos de identidade

O Governo em Ação no Jardim Corumbá conseguiu realizar durante três dias de trabalho 2 mil atendimentos à população. Iniciado na terça-feira (19), o balanço final do mutirão - encerrado nesta quinta-feira (21) – demonstra um saldo positivo. Foram entregues 2 toneladas de kit’s de alimentos para 600 famílias do bairro, realizados 160 testes de glicemia e 400 avaliações de pressão arterial, além de aproximadamente 150 pessoas beneficiadas pelo corte de cabelo e 500 pela emissão de documentos, como certidão de nascimento e RG.

De acordo com o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, a 3ª edição do programa teve sua meta atingida. “Estamos muito satisfeitos com a repercussão positiva que o programa está tendo junto à população dos bairros contemplados. Isso se deve, principalmente, à possibilidade de obterem serviços essenciais perto de casa e gratuitamente”.

Um dos moradores que aproveitou os diversos serviços prestados pelo Governo em Ação, Moisés de Paulo, afirma que já esperava ansioso, esta iniciativa da Prefeitura no Jardim Corumbá. “Assim como minha família, toda a comunidade aguardava o programa em nosso bairro. Ficamos muito satisfeitos com os serviços prestados”.

ENCERRAMENTO - O último dia do mutirão contou ainda com a presença das crianças da Associação dos Amigos e Moradores de Áreas Verdes (AMAAVI), que realizaram uma apresentação musical, no ginásio poliesportivo da E.M Bernardino de Souza, através de materiais reciclados do projeto Batendo Lata, da Associação Nordestina e Nortista de Itanhaém (ANNI). Outro destaque foi a palestra sobre drogas, ministrada às 10 horas, para alunos de 5ª à 8ª série da escola.
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