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EDUCAÇÃO – os mais de 2 mil inscritos realizaram a prova no último domingo (17) no intuito de conseguir uma das 112 vagas disponíveis nos projetos educacionais Tempo Todo e os Núcleos Tecnológico Educacional e Educação Integral 
Gabarito do Processo Seletivo já está disponível no site e no Boletim Oficial

Para conferir o resultado das 24 questões do teste de múltipla escolha do cargo de

auxiliar escolar e as 40 de inspetor de alunos e oficial escolar basta acessar o site www.itanhaem.sp.gov.br ou retirar a edição nº 63 do Boletim na portaria da Prefeitura 

Os cerca de 2 mil candidatos que realizaram no último domingo (17) o processo seletivo da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém já podem conferir o gabarito de respostas. Com 24 questões de múltipla escolha para o cargo de auxiliar escolar e 40 para as funções de inspetor de alunos e oficial escolar, os resultados estão disponíveis no site www.itanhaem.sp.gov.br, no banner ‘Editais Educação’, e na edição nº 63 do Boletim Oficial do Município, que pode ser retirado na portaria do Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

No total estão sendo oferecidas 112 vagas, sendo que para o programa Tempo Todo são 20 vagas para auxiliares escolar, 30 para inspetores de alunos, e oito para oficiais escolares, já para o Núcleo de Educação Integral e o Núcleo Tecnológico Educacional mais 30 vagas para auxiliares escolar, 20 vagas para inspetores de alunos e quatro para oficiais escolares. Os salários são, respectivamente, de: R$ 435,00 com carga horária de 44 horas semanais, e R$ 575,00 e R$ 535,00 sendo ambos com 40 horas semanais.

De acordo com a secretaria de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, a aplicação da prova ocorreu de forma tranqüila e com poucas faltas. “Estima-se que o índice de ausências não tenha ultrapassado os 15%, porém teremos certeza somente após a correção de todas as provas”. 

A classificação final esta prevista para ser divulgada no início da próxima semana. Os candidatos devem ficar atentos ao site oficial, visto que, junto a esta publicação sairá o edital de convocação para os cerca de 20 primeiros selecionados entre os três cargos disputados que terão contratação imediata, por tempo determinado de 12 meses, inclusive com prazo para apresentação de documentos junto ao setor de Recursos Humanos do Governo Municipal. É preciso lembrar que as demais admissões acontecerão conforme forem sendo recendidos os contratos em vigor.

DESEMPATE – O resultado final será obtido com a somatória dos pontos correspondentes as questões de múltipla escolha e dissertativas. Em caso de empate, terá preferência para contratação o candidato de maior idade, e sucessivamente, aquele que possuir maior número de filhos menores de 18 anos ou dependentes. Informações na Secretaria de Educação, Cultura e Esportes pelo telefone (13) 3421-1600.
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