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REUNIÃO – o encontro será realizado, nesta terça-feira (26), às 14 horas, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, localizada na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Ivoty
CBH-BS vota nesta terça-feira (26) projetos financiados pelo Fehidro

Além disso, será discutida a cobrança pelo uso da água dos rios do Estado e a deliberação de pareceres técnicos da Comissão Especial de Análise de Empreendimentos (CE-AE)
Os integrantes do Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista (CBH-BS) votam nesta terça-feira (26), 16 projetos que serão financiados pelo Fundo Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO). A reunião será realizada às 14 horas, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Ivoty.
Segundo o presidente do CBH-BS e prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o órgão tem dado prioridade a ações que atendam as necessidades de todas as cidades da Baixada Santista. “Esperamos que os projetos escolhidos melhorem a qualidade de vida da população e preservem de forma efetiva o meio ambiente”.
Além disso, os representantes dos órgãos municipais, estaduais e da sociedade civil discutirão a cobrança pelo uso da água dos rios do Estado e a deliberação de pareceres técnicos da Comissão Especial de Análise de Empreendimentos (CE-AE) sobre duas empresas localizadas na região. 
INTEGRAÇÃO –  Com o objetivo de aperfeiçoar os trabalhos de defesa aos rios do Estado, o presidente do CBH-BS e prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, esteve reunido no último dia 14, em Santos, com os representantes dos comitês de Bacia Hidrográfica da Baixada Santista, Litoral Norte e Vale do Ribeira, e seus respectivos presidentes, para questionar medidas de preservação dos recursos naturais.
Durante a reunião foram discutidos assuntos importantes, como a criação de uma Agência de Bacias para cada Comitê, ou se for o caso, a de uma única para todos os órgãos, além da implantação de uma cobrança pelo uso da água dos rios do Estado, definindo quem deverá pagar e como será cobrada. 
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