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INFRA-ESTRUTURA – as obras consistem em serviços de pavimentação em lajotas sextavadas, execução de guias e sarjetas, além da implantação de sarjetas de concreto e rede de drenagem

PCM 60 beneficia mais três

bairros do Município

Os contemplados são os moradores do Jardim Suarão, 

Vila Jacy e Jardim Nossa Senhora do Sion

Com o objetivo de valorizar os imóveis e proporcionar melhor qualidade de vida aos munícipes, o Plano Comunitário de Melhoramentos (PCM) continua beneficiando milhares de munícipes da Cidade. Atualmente, os moradores que estão sendo contemplados são os dos bairros do Jardim Suarão, Vila Jacy e Jardim Nossa Senhora do Sion. Até agora, mais de 18 mil imóveis foram beneficiados pelo Plano.

O PCM, que é uma parceria entre a Prefeitura, o banco Nossa Caixa e os munícipes, tem como finalidade a realização de melhorias na infra-estrutura das ruas e avenidas da Cidade. As obras consistem em serviços de pavimentação em lajotas sextavadas, execução de guias e sarjetas, além da implantação de sarjetas de concreto e rede de drenagem. A Prefeitura é responsável pela parte técnica e realização do serviço. Para mais este PCM, o valor investido na obra é de mais de R$ 787 mil.

Este custo é dividido entre os proprietários dos imóveis da região contemplada que pode ser financiado em até 36 parcelas, através do banco Nossa Caixa. Os munícipes que não aderirem ao PCM receberão ao término das obras um carnê para o pagamento da Contribuição, que será dividido em apenas 10 meses. 

Para se cadastrar é necessário comparecer ao PCM, no Paço municipal, na Avenida Washington Luiz, nº 75, Centro, levando os originais e as cópias do Cadastro de Pessoas Físicas (CPF), Registro Geral (RG), comprovante de renda e de residência. No caso de aposentados, é preciso também o cartão do benefício (INSS).

Confira abaixo os bairros e as ruas que estão sendo contemplados com o PCM 60: 

Jardim Suarão

Rua Dom José Gaspar;

Rua Padre de Conde;

Rua Cristovão Colombo;

Jardim Suarão e Vila Jacy

Rua das Hortências; 

Rua Cardeal Motta;

Rua Dom Idílio Soares.

Jardim Suarão e Jardim Nossa Senhora do Sion 

Rua Dom José Varani;

Rua Padre Arnaldo Dante;

Rua Padre Luciano Ronge;

Rua Leocádio José Correia.

Vila Jacy 

Rua das Oliveiras.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

Administração João Carlos Forssell - vice Ruy Santos

Jornalista Responsável: Silvio Lousada – MTB 24.000

Avenida 31 de Março, 1.505 – Jardim Sabaúna

Telefax.: (13) 3421.1608 e 3421.1609
