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INFORMAÇÃO – de acordo com o levantamento do relatório de estatística da página eletrônica, dos cinco primeiros itens três estão relacionados ao trabalho desenvolvido pela Assessoria de Imprensa
Conteúdo jornalístico do Site Oficial
é preferência dos internautas 

Com 57,56% dos acessos, a página inicial do portal ocupa o primeiro lugar no

ranking de visitação. Em segundo está a manchete, com 3,91%, acompanhado
do link dos editais da secretaria de Educação, com 3,90%. Na quarta posição
aparece a segunda matéria de destaque com 2,24% dos acessos, seguido
pelo link do boletim eletrônico com 1,77% dos clicks

De acordo com o levantamento do relatório de estatística do site oficial de Governo Municipal – www.itanhaem.sp.gov.br – dentre os inúmeros serviços que a página eletrônica oferece, um dos que se destacam pelo grande número de acessos são as notícias produzidas diariamente pelo departamento de Jornalismo da secretaria de Comunicação Social. Conforme os índices desde o início do ano até esta quinta-feira (28), das 414.965 visitas ao portal, três itens, dos cinco primeiro mais acessados, estão relacionados ao trabalho desenvolvido pela Assessoria de Imprensa.
Em primeiro lugar, com 57,56% dos acessos está a home page do site oficial. Em seguida, com 3,91%, está a manchete da página eletrônica, acompanhado do link dos editais da secretaria de Educação, com 3,90%. Na quarta posição aparece a segunda matéria de destaque com 2,24% dos acessos, seguido pelo link do boletim eletrônico com 1,77% dos clicks.

Segundo o secretário de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, o perfil jornalístico incorporado ao site é uma das razões que fazem com que os links informativos apareçam como os mais acessados. “Todos os dias temos notícias diferentes, operamos como uma redação de jornal em que os assessores de imprensa devem produzir matérias, diariamente, sobre as ações da Prefeitura e novidades da Cidade”.
Outro dado importante é a indicação do período em que o internauta navega pelo site oficial da Prefeitura. O  tempo médio de visitação registrado é de 2m23s. “A preocupação que tivemos foi a de justamente facilitar a vida do contribuinte, reunindo os mais importantes serviços on-line dos governos municipal, estadual e federal. Além disso, o portal turístico oferece um amplo conteúdo de informações e curiosidades”, completou o secretário.
Para saber mais a respeito do que o site oficial do Governo Municipal, desenvolvido pela secretaria de Comunicação Social, oferece aos internautas, acesse o www.itanhaem.com.br.
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