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MELHORIA – o objetivo do Programa Cidade Iluminada, uma parceria entre o Governo Municipal e a Elektro, é levar iluminação para 6 mil pontos escuros de Itanhaém até o final de 2008
Programa de Iluminação já eliminou
2.900 pontos escuros da Cidade

A meta é implantar mais de 800 luminárias no decorrer deste ano, o que totalizará
3.734 instalações. O valor investido para a realização das benfeitorias no período
de 2005 até o final de 2007 será de mais de R$ 2,2 milhões
Com o objetivo de melhorar a iluminação na Cidade e garantir maior segurança aos moradores, o Município já eliminou 2.900 pontos escuros desde 2005 e pretende implantar mais 834 luminárias no decorrer deste ano, totalizando 3.734 instalações. Isso está sendo possível graças ao Programa Cidade Iluminada, uma parceria entre o Governo Municipal e a concessionária de energia Elétrica Elektro, que tem como objetivo levar luz a 6 mil pontos escuros de Itanhaém até o final de 2008. 

O valor investido pelo Município para a realização das benfeitorias no período de 2005 até o final de 2007 será de mais de R$ 2,2 milhões. A meta é realizar até o dia 31 de agosto, 500 instalações de luminárias, sendo que 250 já foram feitas. Atualmente o programa está atendendo os logradouros dos bairros Jardim Coronel, Jardim Jamaica e Balneário Santa Júlia. 

Os próximos contemplados serão os moradores dos bairros Balneário dos Pássaros, São Jorge, Verde Mar, Yuri, Nova Itanhaém, São João, São Marcos, Tropical, Tupy, Campos Elíseos, Belas Artes, Bopiranga, Cibratel I e II, Corumbá, Diplomata, Eneida Beira Mar, Equitação, Estância São Pedro, Gaivota, Guacyra, Oásis, Bopiranga, Edel, Grandesp, Itapel, Lindomar, Luiza Mar Mirim, Magalhães, Maranata, Marilú, Palmeiras, Regina, São Fernando, Suarão, Nossa Senhora Sion, Parque Alvorada, Real, Rio Preto, Umuarama e Loty.

Para ter direito ao melhoramento é preciso que a rua já tenha poste e rede secundária de energia elétrica. Cumprindo esta exigência basta realizar um cadastro junto à Prefeitura, pelo telefone 3421-1600, ramal 308, de segunda a sexta-feira, das 8 às 12 e das 14 às 16 horas, ou entrar em contato com a regional mais próxima de sua residência. Após o cadastro, que necessita apenas do endereço em que o munícipe deseja a instalação, será feita uma vistoria técnica no local para saber se é possível a iluminação.

Terezinha Maria dos Santos, moradora da rua México, no bairro Jardim São Fernando, teve as luminárias instaladas na sua rua no dia 22 de junho. Ela conta que mudou para este local há cerca de um ano e assim que chegou na casa nova foi providenciar o pedido da instalação. “Eu liguei e passei o nome da minha rua. Menos de um ano depois a luz foi colocada. Achei que ia demorar mais. Fiquei feliz, chegou a minha vez”.

A moradora conta que a rua era escura, e que abriga terrenos baldios, o que a preocupava, pois sua filha chega à noite da escola. “Eu tinha muito medo”. Além disso, por causa da escuridão, Terezinha deixava a luz da frente da sua casa acesa a noite inteira. “Não preciso mais deixar a minha luz ligada. Vou ter uma redução na conta de luz. Estou muito satisfeita e me sinto mais segura”.

BENEFÍCIO - diversas ruas da Cidade já foram beneficiadas com o programa em 2005. Dentre elas algumas ruas dos bairros Oásis, Loty, Fazendinha, Laranjeira, Gaivota e adjacências. No ano de 2006 as benfeitorias foram realizadas no Baixio, Balneário Beatriz, Jóia do Atlântico, Marrocos, Nova Itanhaém, Paranapuã, Tropical, Tupy, Belas Artes, Bopiranga, Gaivota, Cibratel I e II, Chácara Cibratel e Estância Santa Cruz.

Além desses locais a Estância Balneário Itanhaém, Jamaica, Jardim Coronel, Oásis, Aguapeú, Jardim das Palmeiras, Grandesp, Jardim Itanhaém, Comendador, Lindomar, Magalhães, Maranata, São Fernando, Jardim Suarão, Nossa Senhora Sion, Parque Real, Suarão e Vila Loty tiveram os pontos escuros eliminados. Para a efetivação dos serviços nos bairros citados acima foram investidos mais de R$ 1,7 milhão.

Confira os endereços das Regionais:

	REGIONAL
	ENDEREÇO E TELEFONE

	Bopiranga
	Rua Sebastião Moreira s/nº (trevo) - Telefone: 3425-4387

	Gaivota
	Avenida Flácides Ferreira, 775 - Telefax: 3429-3345

	Suarão
	Rua Teodoro Ratisboni, 4833 - Telefone: 3427-7636

	América
	Estrada Gentil Perez, 1598, Paço Municipal II 

	Belas Artes
	Rua Antônio Parreira, 249 – Telefone: 3422-1229 / 3422-2308
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