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CONSCIENTIZAÇÃO – o programa é realizado através do esforço cooperativo entre a Policia Militar, escola e família, oferecendo atividades educacionais em sala de aula

Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência realiza formatura

Participaram do evento cerca de 480 alunos das 4ª séries das escolas de Itanhaém

Foi realizada na última segunda-feira (23), nas dependências do Satélite Esporte Clube, a formatura de cerca de 480 alunos das 4ª séries participantes do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD). Participaram do evento os alunos das escolas municipais Ana Cândida Ebling de Oliveira, Lídia Martha Ferrielo Gianotti, Noêmia Salles Padovan, Lions Clube, e também o Colégio Elite, ensino particular.

Com duração de seis meses, e uma hora aula por semana, o programa foi realizado através do esforço cooperativo entre a Polícia Militar, escola e família, oferecendo atividades educacionais em sala de aula, ajudando assim a preparar cidadãos críticos, capazes de resistir às pressões ao uso das drogas.

Na oportunidade estiveram presentes, o prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell, a coordenadora de Informática Educacional, Adriana Braga, que estava representando a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, e representando o comandante tenente coronel da PM, Sérgio Dutra, o capitão Zacarias do 29º Batalhão da Polícia Militar, além do coordenador do programa no Município, tenente Donizete Gomes da Rocha, o instrutor cabo Ataíde dos Santos, e as diretoras, supervisoras e coordenadoras das escolas.

Durante o evento, o prefeito João Carlos Forssell destacou o empenho, e a preocupação do Governo Municipal em oferecer melhores oportunidades aos alunos das escolas municipais. “Nós temos muita preocupação em oferecer uma merenda com qualidade, transporte escolar, ótimos materiais didáticos, construção de novas escolas, qualificação profissional, entre outras atividades que visam à qualidade do crescimento de nossos alunos”.

Forssell aproveitou ainda para ressaltar a importância do PROERD para as crianças. “Esse programa traz muita experiência de vida. É importante que os jovens percebam que o caminho certo é o único que traz felicidade, e o PROERD mostra isso”.

No final do evento os formandos do curso preparatório do PROERD, realizaram o “juramento de participação”, e logo depois, cantaram a canção do PROERD, que ensina em sua letra, a importância do programa na luta contra as drogas. Todos os alunos participantes receberam um brinde e o certificado de participação.
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