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VIAGEM – crianças entre 9 e 11 anos participam no mês de julho, do programa Caravanas do Conhecimento, do Governo do Estado

600 alunos da rede municipal

conhecem cidades do interior

Este ano meninos e meninas visitarão os municípios de Joanópolis, Piracaia, Pirassununga, Rafard, São João da Boa Vista, Hortolândia, Bocaina, Boracéia, Lagoinha, Lavrinhas, Queluz, Salto de Pirapora, Sarapuí e São Miguel Arcanjo

Cerca de 600 alunos, entre 9 e 11 anos, das escolas municipais de Itanhaém, estarão participando em julho, entre os dias de 09 a 13 e 16 a 20, do Programa Caravanas do Conhecimento – Redescobrindo o Interior, que oferece às crianças de famílias com baixo poder aquisitivo, a oportunidade de passar uma semana de férias no interior do Estado. A programação prevê visitas em fazendas, pesqueiros, fábricas, indústrias, museus, criações de animais, além de conhecer referências históricas do município visitado, outras atividades culturais, esportivas e de lazer.

As primeiras delegações estarão seguindo viagem no dia 9 de julho, às 8 horas, tendo como ponto de partida o Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), situado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro. Neste ano serão 168 delegações de 16 municípios do Litoral Paulista, sendo cada uma composta por 20 meninos e 20 meninas, sempre acompanhados por motorista, quatro monitores e um guarda municipal. 

Para a secretária municipal de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes  Carvalho, o programa abre novos horizontes aos alunos. “Itanhaém sempre busca proporcionar às crianças, uma vivência que certamente ficará marcada em suas vidas. Não só pelo ambiente da viagem, como também, pela inclusão social que tal experiência promove”.

Este ano as crianças visitarão os municípios de Joanópolis, Piracaia, Pirassununga, Rafard, São João da Boa Vista, Hortolândia, Bocaina, Boracéia, Lagoinha, Lavrinhas, Queluz, Salto de Pirapora, Sarapuí e São Miguel Arcanjo. O programa é realizado pelo Governo do Estado, através das secretarias de Economia e Planejamento, e de Educação em conjunto com as prefeituras. A organização e a coordenação são do Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal (CEPAM), com parceria de órgãos e secretarias municipais. 

A programação completa das atividades e cidades participantes com os locais e telefones para contato encontra-se disponível na página do programa Caravanas do Conhecimento, no site do Cepam, www.cepam.sp.gov.br.
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