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HOMENAGEM – a mostra aborda a história, a cultura e a arte do povo japonês por meio de fotografias, oficina de origami, entre outros

Biblioteca Municipal apresenta Exposição

Cem Anos de Imigração Japonesa 
O público poderá participar de atividades como Oficinas, 

além de assistir a filmes e a uma apresentação de Judô

Em homenagem aos Cem Anos da Imigração Japonesa no Brasil, comemorado no dia 18 de junho, a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, estará realizando até o dia 20 de junho, uma exposição que apresentará aos seus visitantes, a história, a cultura e a arte do povo japonês, através de diversas formas de expressão. A mostra acontece de segunda à sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro.

No local estão expostos objetos como o quadro do Palácio Imperial, flâmulas da Paz, do Amor, da Felicidade e do Monte Fuji, leques, porta copos, origami, faixas de judô, caixa de lápis craijon, hashi, ábaco, livros, vestuários, jornais, quimono, cartões japoneses, bonecas de gueixas japonesas, fotografias de aulas da primeira escola de judô em Itanhaém, entre outros.
Nos dias 3, 5, 10, 12, 17 e 19 de junho, das 13h30 às 14h30, serão ministradas Oficinas de Origami, pela colaboradora Eliz Bechir Watanabe. Já nos dias 6 e 13, das 11 às 12 horas, Hélio Kazuo Watanabe estará personalizando marcadores de página com o nome dos visitantes escrito em japonês. No dia 12, das 15 às 17 horas, será realizada a Oficina de Manga, pela colaboradora Liliane Domingos dos Santos. 

Para os admiradores das Artes Marciais, haverá no dia 18, às 15 horas, uma apresentação de Judô, com o professor José Francisco Bezerra Filho, junto a Wejda Pereira, atual campeã Sul-Americana na categoria infantil e Aminna Bispo, campeã Pan-Americana em 2005 na categoria juvenil. Já no dia 20, a partir das 10 horas serão apresentados os filmes O Último Samurai e O Clã das Adagas Voadoras.

Para saber outras informações, o telefone da Biblioteca Municipal é o 3426-1477.
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