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RESULTADO – a delegação competiu nas modalidades de atletismo masculino categoria C, buraco, dominó, voleibol e xadrez 

Itanhaém conquista o 4º lugar na 12ª Final Estadual dos Jogos Regionais do Idoso

O campeonato aconteceu na cidade de São José dos Campos 

entre os dias 11 e 15 de junho
Após competir com muita alegria e entusiasmo, a equipe de Itanhaém conquistou a quarta colocação na média geral da 12ª Final Estadual dos Jogos Regionais do Idoso, que aconteceu na cidade de São José dos Campos entre os dias 11 e 15 de junho. A delegação do Município que contou com a participação de 40 pessoas entre atletas e comissão técnica competiu nas modalidades de atletismo masculino categoria C, buraco, dominó mistos, voleibol feminino e masculino, xadrez feminino e masculino.

Na classificação geral, a equipe de Itanhaém conquistou medalha de ouro no xadrez feminino, com a jogadora Vicentina Silva Iglesias, de 92 anos e prata no atletismo categoria C, com a atleta José Gregório dos Santos, de 71 anos.  Além destas colocações, O Município conquistou o 4º lugar no dominó, o 5º no buraco e o 12º no xadrez masculino. 

“É imensa a alegria de trazer a medalha de ouro para a minha cidade. Por conta disto estarei representando o Estado de São Paulo, no mês de agosto, na final brasileira dos Jogos do Idoso, em Aracaju”, afirmou a medalhista Vicentina.

Para a participação nos jogos, a equipe de Itanhaém contou com o apoio da Prefeitura de Itanhaém, através do Fundo Social de Solidariedade e da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
