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EXAMES – os munícipes poderão realizar coleta de papanicolau, auto-exame da mama, aferição de pressão arterial e avaliação de câncer bucal
Ônibus da Saúde atende população
rural a partir de terça-feira (23)

A unidade móvel, que já atendeu mais de 11 mil pessoas, estará nos
dias 23 e 24 de junho, das 9 às 16 horas, no Sítio Piraquara, prestando
 serviço também as regiões do Rio Branco, Cotia, Aguapeú e Mambú 
Com o intuito de facilitar o acesso dos munícipes as necessidades básicas de saúde, o projeto Saúde Sobre Rodas do Governo Municipal, leva serviços essenciais até a população. A unidade móvel que já atendeu mais de 11 mil pessoas, estará nesta segunda (23) e terça-feira (24), das 9 às 16 horas, no Sítio Piraquara, localizado próximo a Estação de Tratamento da SABESP, prestando serviços as regiões do Rio Branco, Cotia, Aguapeú e Mambú. O objetivo é atender 200 pessoas.

Durante este período os munícipes terão a oportunidade de passar por exames de aferição da pressão arterial e avaliação de câncer bucal. As mulheres poderão fazer o auto-exame da mama e a coleta de papanicolau. Além disso, serão promovidas palestras sobre planejamento familiar, DST/AIDS, hipertensão, diabetes, câncer de mama e de colo de útero. 

Para aqueles que são beneficiários do Bolsa Família, o ônibus ainda  realizará o acompanhamento de saúde nas criança para a renovação cadastral. O procedimento é uma das exigências do programa para que a família continue recebendo o benefício. No ônibus também, as mulheres podem contribuir com o Posto de Coleta de Leite Humano, que está recebendo doações das mães que estejam com leite excedente, além disso, será aceito as doações de vidros com tampa de plástico, do tipo maionese para armazenamento do leite.
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