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HABITAÇÃO – serão sorteados 496 moradias populares do Conjunto Umuarama, localizado na avenida Gentil Perez

Prefeitura realiza agendamento para inscrições de apartamentos da CDHU

Nos dias 25, 26 e 27, os interessados em adquirir as residências devem comparecer, 

das 9 às 17 horas, no Paço Municipal, onde será realizado um agendamento obrigatório para permitir que a pessoa faça a inscrição entre os dias 30 de junho e 2 de julho

Nesta quarta (25), quinta (26) e sexta-feira (27), os interessados em adquirir as moradias populares da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU) em Itanhaém, devem comparecer das 9 às 17 horas, no Centro de Atendimento do Paço Municipal, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro. Na ocasião será realizado um agendamento obrigatório para permitir que a pessoa faça a inscrição entre os dias 30 de junho, 1º e 2 de julho para participar do sorteio dos 496 apartamentos do Conjunto Umuarama, localizado na avenida Gentil Perez. 

Vale lembrar que existem algumas condições para que possa ser realizada a inscrição. É preciso ter família constituída e comprovar pelo menos os últimos três anos de residência na Cidade. Caso a família não resida em Itanhaém, o chefe deve comprovar pelo menos três anos anteriores de trabalho no Município. Além disso, a pessoa não pode ser proprietária ou possuir financiamento de imóvel residencial em qualquer parte do território nacional.

Também não será aceito pessoas que tenham sido atendidas anteriormente por programas do CDHU ou outros agentes promotores de atendimento habitacional de moradias populares destinadas a famílias de baixa renda. É importante ressaltar que a renda familiar deste programa é de dois a seis salários mínimos e que se houver deficientes na família, é preciso trazer o laudo médico. 

INSCRIÇÃO - Para fazer o cadastro é necessário levar o Registro Geral (RG); Carteira de Trabalho (CTPS) do chefe de família e do cônjuge e comprovante de residência. O interessado deve estar munido também de documentos que comprovem o tempo de moradia ou trabalho no Município nos últimos três anos, como título de eleitor, Carteira de Trabalho atualizada, contrato de aluguel, carteira de vacinação para filhos com idade até seis anos, entre outros.

APARTAMENTOS – As moradias populares do Conjunto Umuarama possuem 51 m², divididos em dois dormitórios, sala, cozinha, banheiro e área de serviço. Do total de 496 apartamentos, 25 serão entregues aos idosos e 22 aos servidores estaduais, mediante sorteio. Vale lembrar que as pessoas já inscritas pela CDHU em Itanhaém e que ainda não foram beneficiadas devem fazer uma nova inscrição, mesmo aqueles que ficaram para suplentes em sorteios anteriores. Para outras informações, ligar na Secretaria de Habitação e Meio Ambiente pelo telefone (13) 3421-1674.

OBRAS - O Governo do Estado irá construir 500 moradias na rua Bias Fortes, no Jardim Tanise. O início da construção das casas está previsto para novembro de 2008 e será feita em um terreno de 54.773,47 m² que já foi desapropriado pela Prefeitura e doado à CDHU. “No total serão entregues 1.400 morarias. Muitas famílias serão beneficiadas, já que além destas residências do Tanise e os 496 apartamentos do Conjunto Umuarama, daqui a alguns meses também serão abertas as inscrições para mais 400 moradias do Conjunto Guapiranga. É uma conquista na área da habitação”, destacou o secretário de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Rodrigues Cervantes.
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