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INCENTIVO - As palestras que acontecem nos dias 24 e 25 serão voltadas às equipes pedagógicas das unidades escolares de Educação Infantil e Ensino Fundamental

Educação promove palestras 

para equipe pedagógica

Serão abordados os temas ‘A leitura: o compromisso
de todas as áreas’ e ‘A literatura Infantil e a Ludicidade’

A Prefeitura Municipal de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, estará realizando nesta terça (24) e quarta-feira (25) oficinas e palestras voltadas às equipes pedagógicas das unidades escolares de Educação Infantil e Ensino Fundamental ciclos I, II, III e IV. As atividades acontecerão nas dependências da Faculdade de Itanhaém (FAITA), situada na avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, no Centro.

Na terça-feira (24), das 19 às 21 horas, será realizada a oficina ‘A leitura: o compromisso de todas as áreas’, que tem como intuito atentar para os itens de subsídio ao trabalho do professor de todas as áreas do conhecimento nas questões relativas à compreensão, interpretação e elaboração de textos. O público alvo envolve coordenadores e professores de todas as disciplinas de diversos anos do Ensino Fundamental.

Já na quarta-feira (25), das 19 às 21 horas, será a vez da palestra ‘A literatura Infantil e a Ludicidade’ que tem como intuito abordar propostas para o desenvolvimento de atividades relacionadas a literatura infantil. Salientando a importância de compreender e explorar as várias possibilidades lúdicas e imaginativas, contidas nas narrativas criadas para o jovem leitor. Nesta palestra participarão coordenadores e professores da Educação Infantil, incluindo coordenadoras e educadoras de creche, além de professores de 1º e 2º ano, do ensino de 9 anos.

As apresentações serão ministradas pela professora de Língua e Literatura Portuguesa e Brasileira, Regina Maria Braga, que além de possuir uma grande vivência de sala de aula, possui ainda experiência na formação de profissionais de educação na área de leitura, tanto na rede privada como na pública, tendo participado de projetos como Museu da Língua Portuguesa, Teia do saber e ADI Magistério. Ela é ainda, autora do livro Construindo o leitor competente, da editora Petrópolis, e assessora pedagógica da Global Editora.
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