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COMPETIÇÃO – na última etapa (24), onde os competidores percorreram 462 km entre os municípios de Balsas, no Maranhão, e Floriano no Piauí, os itanhaenses fecharam a prova em 5ª lugar na protótipo

Itanhaenses seguem em 3° na categoria Protótipo no Rally dos Sertões 

A equipe Gallucci Competizione, que representa a Cidade, é composta pelo piloto Francisco Humberto Gallucci, o Chiquinho, e pelo navegador Carlos Martinatti

A equipe itanhaense Gallucci Competizione, composta pelo piloto Francisco Humberto Gallucci, o Chiquinho, e pelo navegador Carlos Martinatti, a cada etapa estão demonstrando que estão em busca de um lugar ao pódio na 16° Rally Internacional dos Sertões. Os Gallucci ocupam a 3ª colocação na classificação geral da categoria protótipo.

Na última etapa (24), os competidores percorreram 462 km entre os municípios de Balsas, no Maranhão, e Floriano no Piauí. Os itanhaenses fecharam a prova em 5ª lugar na protótipo. Nesta quarta-feira (25), o desafio acontece entre as cidades de Floriano, no Piauí e Crateús, no Ceará, com um percurso 419 km.

Ocupando a primeira posição na categoria está a dupla de Fortaleza, Riamburgo Ximenes e Stanger Eler, seguido de Richard Vaders e José Antônio Spacassassi, de Cotia.

A 16ª edição dos Sertões irá terminar em 28 de junho e os competidores desbravarão 4.732 quilômetros, por seis Estados: Goiás, Tocantins, Maranhão, Piauí, Ceará e Rio Grande do Norte. A briga pelo pódio envolve a participação de 168 veículos inscritos, sendo 93 motos, 57 carros, nove caminhões e nove quadriciclos.

Para acompanhar o desempenho da equipe Gallucci Competizione e os lugares em que eles competirão, basta acessar o site oficial da competição: www.rallydossertoes.terra.com.br.
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