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MANDALAS – a mostra acontecerá entre os dias 10 e 20, de terça a sexta-feira, feriados e também aos domingos, das 9 às 18 horas, aos sábados, das 9 às 19 horas, e de segunda-feira, das 9 às 12 horas

Casa de Câmara e Cadeia abriga 

a exposição Arte Sagrada

Os visitantes poderão apreciar 15 mandalas e participar da oficina de confecção, 

realizada pela artista plástica, das 14 às 18 horas

Para os apreciadores do esoterismo e do misticismo, a Casa de Câmara e Cadeia estará abrigando, entre os dias 10 e 20, a exposição Arte Sagrada, da artista plástica Adriana Araújo da Silva. No local, os visitantes poderão apreciar 15 mandalas e participar da oficina de confecção, realizada pela artista plástica, das 14 às 18 horas. 

A exposição, realizada pelo Departamento Municipal de Turismo, acontece de terça a sexta-feira, feriados e também aos domingos, das 9 às 18 horas, aos sábados, das 9 às 19 horas, e de segunda-feira, das 9 às 12 horas. A Casa de Câmara e Cadeia fica na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. 

O ingresso custa R$ 1,00 e todo o valor arrecadado é destinado ao Fundo Municipal de Turismo. Para crianças com até 12 anos e idosos acima de 60 a entrada é gratuita. Informações pelo telefone (13) 3422-4728.

SIGNIFICADO – De acordo com a artista plástica, a mandala é um desenho sagrado, que expressa, no seu interior forças poderosas em movimento. As energias contidas são regeneradoras, equilibradoras e ativadoras. A mandala é a representação de toda uma harmonia. Em sânscrito, o termo significa círculo, figura que se encontra nas culturas mais diversas como um elemento que sintetiza a totalização da vida. Na Índia e no Tibete as mandalas associam-se aos ritos mágicos, a plantas de templos ou a instrumentos de auxílio à meditação.
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