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PROFESSOR E ALUNO – o projeto Língua Portuguesa e Produção textual em Ambiente Virtual é destinado a atender alunos de 7ª e 8ª séries da E.M. Maria da Conceição Luz

Escola Municipal desenvolve projeto de interatividade com a internet

Por meio do site www.pral.com.br é possível esclarecer dúvidas sobre o conteúdo de aula, datas de provas e trabalhos, notas, links recomendados, bibliografia de apoio, além de jogos e provas online

Com o objetivo de promover a interação dos alunos com o professor a Escola Municipal Maria da Conceição Luz desenvolve desde o início do ano o projeto Língua Portuguesa e Produção textual em Ambiente Virtual, destinado a atender alunos de 7ª e 8ª séries. O projeto é realizado através do Portal de Relacionamento Professor-Aluno (PRAL), acessado através do endereço virtual www.pral.com.br. 

Cada aluno recebe um login e uma senha para criar a sua própria página virtual. No portal de relacionamento é possível esclarecer dúvidas sobre conteúdo de aula, datas de provas e trabalhos, notas, links recomendados, bibliografia de apoio, além de jogos e provas online. Isso sem falar no envio de recados e mensagens ao professor sobre dúvidas de matérias, fortalecendo ainda mais o vínculo da turma com o educador.

“Esse projeto é bem legal porque ele incentiva os alunos a fazer a lição através da internet, uma ferramenta que adolescentes da nossa idade adoram usar. Acho que projetos como esse podem ser feitos mais vezes”, disse o aluno da 8ª série, Wesley Leone Neri Souza.

O que chama a atenção dos jovens, é que o portal se parece bastante com um site de relacionamentos, permitindo que os alunos postem fotos, adicionem alunos da classe, formando entre eles um vínculo educacional e social.

Segundo a idealizadora do projeto Patrícia Pinheiro Cavalcanti a maior virtude do projeto é utilizar um meio alternativo de aprendizado. “Hoje em dia a internet é uma ferramenta essencial na vida da maioria das pessoas. É importante que os alunos, já no ensino fundamental, aprendam a utilizá-la para o próprio desenvolvimento cultural e psicológico”.
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