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MOSTRA – no local, o público poderá conferir 37 quadros em nanquim, aquarela e pintura á óleo, além de desenhos confeccionados a lápis e alguns objetos em cerâmicas

Casa de Câmara promove exposição 

‘A arte de uma vida’ de Hélias Amato

A abertura da mostra será neste sábado (4), às 20h30, e contará com 

a apresentação do Maestro Sarrafo

A Casa de Câmara e Cadeia promoverá a exposição ‘A arte de uma vida’ de Hélias Amato. No local, o público poderá conferir 37 quadros em nanquim, aquarela e pintura a óleo, além de desenhos confeccionados a lápis e alguns objetos em cerâmicas. A abertura da mostra será neste sábado (4), às 20h30, e contará com a apresentação instrumental do Maestro Sarrafo. 

A exposição, realizada pelo Departamento Municipal de Turismo, acontece até o dia 14 de julho, de terça a sexta-feira, feriados e aos domingos, das 9 às 18 horas, aos sábados o horário é das 9 às 19 horas, e de segunda-feira, das 9 às 12 horas. Informações pelo telefone (13) 3422-4728.
O ingresso custa R$ 1,00 e todo o valor arrecadado é destinado ao Fundo Municipal de Turismo. Para crianças com até 12 anos e idosos acima de 60 a entrada é gratuita. Vale lembrar que no dia da inauguração não será cobrada nenhuma taxa. A Casa de Câmara e Cadeia fica na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico.

HISTÓRIA - Hélias Amato Pancani nasceu no dia 20 de novembro de 1922, na cidade de Botucatu. Estudante do Colégio Santa Inês, aos sete anos de idade ganhou seu primeiro concurso com um desenho do rosto de D. Pedro I. Aos 18 anos, a artista já produzia desenhos a nanquim. 

Hélias cursou o tradicional Instituto de São Paulo, o Sede Sapientiae do Colégio Dês Oiseaux, fazendo o que mais gostava, desenho. Iniciou a difícil técnica da aquarela e formou-se também nesta mesma escola em História e Geografia. Aos 23 anos, em 1946, Hélias conheceu e casou-se com Emilio Pancani, falecido em 1998. A artista ganhou vários prêmios, inclusive um importante para sua carreira artística, na prestigiosa Galeria de Artes Prestes Maia, com um nu feito na técnica de aquarela. 

Em 2003, a artista sofreu um gravíssimo acidente. Ficou quatro meses internada no hospital e quando saiu, faltava-lhe habilidade motora. Com muita fisioterapia conseguiu recuperar-se e para se reabilitar, os médicos aconselharam-na a fazer trabalhos manuais e o melhor a fazer era recomeçar a arte. Sua pintura deixa completamente o acadêmico, para tornar-se totalmente diferenciada com pinceladas rápidas e intensas. E aos 87 anos, Hélias realiza a exposição ‘A arte de uma vida’, com suas ultimas obras.
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