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COMPETIÇÃO – para conferir a partida da equipe Mini, basta comparecer no Ginásio Benedito Calixto, localizado  rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro
Categoria Mini de Basquete enfrenta Cubatão nesta quarta-feira (2)
O jogo acontecerá às 19h30, no Ginásio Benedito Calixto. A partida será

válida pela Liga Paulista de Basketball

A categoria Mini da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) volta à quadra nesta quarta-feira (2), contra o time de Cubatão. O jogo acontecerá às 19h30, no Ginásio Benedito Calixto. A partida será válida pela Liga Paulista de Basketball.
A equipe Adulto também tem disputa no sábado (5). O próximo jogo será contra Cubatão, no ginásio do adversário, às 18 horas. O time vem de uma vitória contra Alumínio, com o placar de 91 X 73, em jogo realizado em Cubatão, no último sábado (29).

Já o time Cadete perdeu para a equipe de São Vicente, em partida realizada na última sexta-feira (28), na quadra do adversário, com o placar de 48 x 45. A equipe enfrentará os jogadores de Mauá, na próxima terça-feira (8), às 19 horas, no ginásio do adversário.

Para conferir a partida da equipe Mini,  basta comparecer no Ginásio Benedito Calixto, localizado na rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro. A entrada é gratuita.
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