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REUNIÃO – o ENAM acontecerá no Mendes Convention Center, em Santos, entre os dias 10 e 12 de junho
Secretaria de Saúde participa de Encontro Nacional do Aleitamento Materno
Itanhaém será representada por 100 mães com seus bebês e ainda

terá a parceria do Hospital Regional
Os profissionais da Secretaria Municipal de Saúde participarão do XI Encontro Nacional de Aleitamento Materno e do I Encontro Nacional de Alimentação Complementar Saudável. O ENAM acontecerá no Mendes Convention Center, em Santos, entre os dias 10 e 12 de junho.
Itanhaém será representada por 100 mães com seus bebês e ainda terá a parceria do Hospital Regional. O objetivo do encontro é realizar um amplo debate sobre o aleitamento materno e a alimentação complementar apropriada, e contribuir para o fortalecimento das redes sociais de apoio.
O ENAM é dirigido aos funcionários da saúde e aos grupos comunitários de apoio que trabalham com a saúde de lactentes, crianças de primeira infância e mulheres. O evento, nesta edição, terá o tema ‘Fortalecendo as Redes de Promoção e Apoio do Aleitamento Materno e da Alimentação Complementar’, e contará com um pré-encontro, nos dias 8 e 9, que será realizado na Universidade Paulista (UNIP).
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