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HISTÓRIA - os totens estão localizados em lugares estratégicos no Centro Histórico, Boca da Barra e Praia do Sonho
Painéis fotográficos exibem imagens
da Cidade em três décadas
O Departamento de Comunicação Social, promoverá um concurso, juntamente com os munícipes, para escolher novas imagens turísticas atuais para serem substituídas no início do próximo verão”
Munícipes e turistas têm a oportunidade de voltar no tempo com a instalação de 30 totens espalhados pelo Município. Os painéis exibem fotos da Cidade nas décadas de 20, 30 e 40. No total, são 60 imagens que retratam as belezas, pontos turísticos e modo de vida da época em Itanhaém.

Os totens estão localizados em lugares estratégicos no Centro Histórico, Boca da Barra e Praia do Sonho. As imagens foram cedidas por moradores e pessoas ligadas à Cidade.  

O projeto foi desenvolvido pelo Departamento de Comunicação Social. Segundo o diretor de Comunicação, Luciano Netto, o objetivo é fazer com que as pessoas conheçam melhor o passado da Cidade e tenham a percepção da evolução que o Município teve. “A Prefeitura, através do Departamento de Comunicação Social, promoverá um concurso, juntamente com os munícipes, para escolher novas imagens turísticas atuais para serem substituídas no próximo verão”.

O concurso deverá ser aberto no próximo mês de julho. As fotos poderão ser encaminhadas por e-mail e a seleção será realizada no mês de novembro. As melhores fotos serão expostas nos totens espalhados pela cidade, acompanhadas do nome do autor da foto, localização e dados técnicos.
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