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COMPETIÇÃO – o próximo compromisso do Itanhaém E.C. será no dia 26 de junho, quando as duas categorias receberão a representação de São Bernardo
Times Sub-15 e Sub-17 do Itanhaém E.C. estreiam com empate na Copa São Paulo

As categorias jogaram no último sábado (12) no campo do
Palestra, enfrentando a Associação Atlética Praia Grande
As categorias Sub-15 e Sub-17 do Itanhaém Esporte Clube estrearam no último sábado (12) na Copa São Paulo, promovida pela Associação Paulista de Futebol, entidade conveniada à Federação Paulista de Futebol (FPF) e que promove os campeonatos estaduais das categorias de base.
Os jogos aconteceram no campo da Sociedade Esportiva Palestra, em Itanhaém, contra a Associação Atlética Praia Grande e terminaram empatados em 2 X 2 no Sub-15 e 1 X 1 no Sub-17. O próximo compromisso do Itanhaém E.C. será no dia 26 de junho, quando as duas categorias receberão a representação de São Bernardo.

A categoria Sub-15 tem no comando o professor de Educação Física, Luiz Fernando Félix. Já o ex-jogador profissional, Robson Salazar, é o treinador da categoria Sub-17. Os treinos das duas categorias acontecem às terças e quintas-feiras, a partir das 15 horas, no campo do São Paulo e às quartas e sextas-feiras na praia do Centro, com trabalhos físicos ministrados pelo professor Sabino Neto. 

A categoria Sub-15 do Itanhaém E.C. está no grupo C da Copa São Paulo, ao lado dos times de Praia Grande, PS Real Vicentino, São Bernardo F.C., Clube MESC/São Bernardo e E.C. Reino Ilhabela. As equipes jogam em turno e returno dentro da chave, classificando-se as cinco primeiras colocadas para as oitavas-de-final.
No grupo B estão ABREV Barcelona/São Caetano do Sul, Associação Desportiva Votorantim, Vila Carolina, Ibirapuera Jovens Atletas, EC Millenium e Francisco Morato. No A jogam Associação Desportiva São Caetano do Sul, CFA/Taubaté, Associação Atlética Atlas, Caieiras, Korea/Santa Isabel, Monte Cristo/Suzano e EC Concórdia/Poá.

Já o Sub-17 do Itanhaém E.C. está no grupo C da competição, ao lado de Praia Grande, A.A. Portuários/Santos, São Bernardo Futebol Clube, Clube MESC/São Bernardo, Grêmio ACTA/Guarujá e Boiçucanga/São Sebastião. As equipes jogam em turno e returno dentro da chave, classificando-se as quatro primeiras colocadas para as oitavas-de-final. No grupo D atuam Juventus, Inter/Genoma, Unidos de Vila Maria, Real Paulista, Serra Morena/Futuro Brilhante, Ibirapuera Jovens Atletas e GE Massa.
No B estão Paulínia, Associação Desportiva Votorantim, Embu-Guaçu, E.F. César Sampaio/Águas de Lindóia, Caieiras, Salto, Embu das Artes e Francisco Morato. No A, jogam Associação Desportiva São Caetano do Sul, Portuguesa de Desportos, Associação Atlética Atlas, E.C. Guarulhos, Korea/Santa Isabel, Moreira’s/São José dos Campos, Futuranca/Guarulhos e E.C. Concórdia/Poá.

A competição é a preferida das equipes de futebol de base por revelar tradicionalmente dezenas de atletas para os grandes clubes de São Paulo. Ao disputar este campeonato, a meta do Departamento é adquirir experiência necessária em disputas estaduais, principalmente na logística de transporte e na descoberta de jovens jogadores para integrar o elenco profissional para 2012, ano em que se cogita a conclusão do novo estádio e a inscrição do time adulto na Federação Paulista de Futebol (FPF). 

Outra importante competição que será disputada pelo clube é a Copa Estadual ‘Bom de Bola Bom de Escola’, do Governo Paulista, que inicia em setembro, nas categorias Sub-12, Sub-14 e Sub-16.

O Itanhaém E.C. é uma agremiação vinculada à Prefeitura de Itanhaém, que fornece transporte e ajuda de custo para os técnicos. 
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