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ESPORTE DE BASE – as equipes poderão inscrever até 25 atletas, mais quatro integrantes da comissão técnica
Departamento de Esportes abre inscrições 

para Campeonato de Futebol Feminino
As fichas de inscrição devem ser retiradas no Departamento de Esportes,

das 8 às 17 horas, de segunda a sexta-feira
Já estão abertas as inscrições para o Campeonato Municipal de Futebol Feminino. A competição será promovida pelo Departamento de Esportes e tem início previsto para o dia 31 de julho. Os interessados em inscrever seus times devem retirar a ficha de inscrição no Departamento de Esportes das 8 às 17 horas, de segunda a sexta-feira.
As fichas deverão ser devolvidas até o dia 13 de julho. As equipes poderão inscrever até 25 atletas, mais quatro integrantes da comissão técnica. Não há limite mínimo de idade para participar da competição. 
Em 2009, o título do campeonato ficou com a equipe do Esporte Clube Cruzeiro de Itanhaém, que venceu na final o time do E.C. Camburiú.

Seleção Feminina de Futebol -  No último sábado (19), a seleção realizou sua primeira partida amistosa contra um time da cidade de Guarulhos e sofreu uma derrota por 5 X 1. O jogo aconteceu às 14h30, no Campo da Guarda Civil e teve o objetivo de servir como preparação para os 53º Jogos Regionais, que serão realizados entre os dias 7 e 17 de julho, em Guarujá.

Para o técnico, João Carlos Azevedo, a partida também serviu como avaliação da equipe. “Mesmo com o resultado desfavorável foi possível avaliar a equipe, que certamente crescerá ainda mais de desempenho até a realização dos jogos. O time deve fazer mais uma partida antes de sua estreia nos Jogos Regionais”.

A equipe contará nos Jogos Regionais com as atletas Ariane, Regina, Tainá, Eloíza (Tita), Wedja, Luana, Renata, Priscila Simões, Amanda, Camila, Fernanda Gibram, Josiane, Ellen, Tatiane Albers, Elizabeth (Gugu), Talita, Elaine Cristina, Ruana, Fernanda Gabrielle, Cíntia, Mariana e Priscila Fortes.
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