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DESTAQUE – atualmente, a Banda Marcial conta com 84 componentes
Banda Marcial é premiada no 3º Concurso Interestadual de Ferraz de Vasconcelos
A Banda conquistou 4 títulos nas categorias Baliza, Mor,

Corpo Coreográfico e Banda Marcial Sênior
A Banda Marcial de Itanhaém conquistou no último final de semana mais títulos para o Município. Em participação no 3º Concurso Interestadual de Ferraz de Vasconcelos, realizado no último dia 20, os músicos conquistaram quatro troféus e foram destaque na competição.

Na categoria Baliza, Brenda Dominisk Galvão, alcançou a 1ª colocação. O 1º lugar na categoria Mor foi conquistado por Cristiano Silva de Souza. O terceiro título foi na categoria Corpo Coreográfico, com a 1ª colocação. Já na categoria Banda Marcial Sênior, a Banda ficou com o 2º lugar. Atualmente, a Banda Marcial conta com 84 componentes.
Para o maestro da Banda, Sérgio da Silva Almeida, esses eventos são uma grande experiência para o grupo. “Participar destes eventos nos ajuda cada vez mais a aprimorar o lado técnico de nossa corporação, além de estimular os componentes, atraindo cada vez mais os jovens para a música, e consolidando a corporação como uma ferramenta importante de desenvolvimento social do nosso Município. Por isso agradecemos muito ao Governo e a todos que não tem medido esforços, e acreditado na Banda Marcial através dos apoios recebidos”.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
Avenida Washington Luiz, 75 – Centro
Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
