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COMPETIÇÃO – os jogos reúnem mais de 200 municípios de São Paulo, divididos em oito regiões
Departamento de Esportes acompanha sorteio dos Jogos Regionais
Itanhaém disputará os Jogos Regionais com 249 pessoas, entre atletas,
dirigentes, técnicos e equipe de apoio
Acontece neste sábado (26), em Guarujá, às 13 horas, o sorteio dos grupos das cidades que disputarão os Jogos Regionais entre os dias 7 e 17 de julho. O congresso técnico será no Vila Souza Atlético Clube. O Departamento de Esportes da Prefeitura de Itanhaém estará presente através do diretor de Esportes, André Caldas, do coordenador de esportes, Fábio Souza Nascimento e do auxiliar, João Carlos Azevedo. A competição, classificatória para os Jogos Abertos do Interior (JAI), é organizada pela Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Turismo (Selt) e reúne mais de cinco mil atletas, em 24 esportes. 
Itanhaém disputará os Jogos Regionais com 249 pessoas, entre atletas, dirigentes, técnicos e equipe de apoio. O Município competirá em basquete masculino Sub-21; basquete feminino livre; biribol; capoeira masculino e feminino; futebol masculino Sub-21 e feminino livre; futsal feminino Sub-21; handebol feminino Sub-21; judô masculino e feminino; natação masculino e feminino; tênis masculino; vôlei masculino e feminino livre; vôlei de praia masculino e feminino; e xadrez masculino. O kickboxing, grande destaque de Itanhaém nos últimos meses, compete apenas nos Jogos Abertos. 

 

Os Jogos Regionais conglomeram mais de 200 municípios de São Paulo, divididos em oito regiões. Em Santo André, acontecem os confrontos da primeira região, que envolve 31 cidades. Na primeira divisão: São Caetano do Sul (atual campeã), São Bernardo do Campo, Santos, Osasco, Santo André e Praia Grande (seis primeiras colocadas de 2009), mais Diadema e Guarujá (campeã e vice da segunda divisão na temporada passada).

 

Na série A-2 disputam Peruíbe, Cubatão, Bertioga, Itanhaém, Mongaguá, São Vicente, Itariri, Pedro de Toledo, Mauá, Rio Grande da Serra, Ribeirão Pires, Barueri, Carapicuíba, Cotia, Embu, Itapecerica da Serra, Itapevi, Jandira, Juquitiba, São Lourenço da Serra, Taboão da Serra, Embu-Guaçu e Vargem Grande Paulista.
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