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OBRAS – As obras estão orçadas em R$ 1.995.604,00, fruto de uma parceria entre a Prefeitura de Itanhaém e o Governo do Estado de São Paulo
Obras de ampliação do Fórum

de Itanhaém estão aceleradas
As obras de ampliação do Fórum de Itanháem estão aceleradas e até o final deste ano o novo espaço já deve estar disponível para a população. O investimento visa dar maior agilidade à justiça e o aumento da demanda de processos com o crescimento do Município. A iniciativa faz parte do Plano de Ação de Itanhaém (PAI).

Está em construção um anexo de dois andares, ampliando a área construída do fórum em 1.627,5 m². No térreo serão criados novos espaços como sala de atendimento, espera, informações, lanchonete, Anexo Fiscal Cartório das Fazendas, sala de assistente social e psicólogo, duas salas de atendimento, sala do 3º e 4° Ofício, cozinha, copa dos funcionários, vestiário, ampliação de um banheiro masculino e outro feminino.

Já o primeiro andar contará com duas salas de testemunhas, três de conciliação, três salas de audiência, três do Gabinete do Juiz com banheiro, duas salas de depósito, duas de apoio ao Ministério Público, sete salas de Gabinete e uma copa do Ministério Público, além de um banheiro masculino e outro feminino. Também serão feitas reformas necessárias para o acesso livre de portadores de necessidades especiais, com a instalação de um elevador e de um banheiro adaptado.
As obras estão orçadas em R$ 1.995.604,00, fruto de uma parceria entre a Prefeitura de Itanhaém e o Governo do Estado de São Paulo.  “Esta obra vai gerar maior qualidade no atendimento e proporcionará resultados mais rápidos dos processos judiciais, que tem maior demanda com o crescimento de Itanhaém”, destacou o prefeito João Carlos Forssell.
ACORDO – As obras de ampliação do Fórum de Itanhaém foram retomadas em março deste ano, após um acordo firmado entre a Administração Municipal e a Secretaria de Justiça e Defesa da Cidadania do Governo do Estado de São Paulo, em setembro do ano passado.  A construção inicial começou em fevereiro de 2009, mas, sete meses depois, havia sido paralisada após mudanças realizadas no projeto inicial.
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