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PRESERVAÇÃO – Nos próximos dias, haverá o plantio de árvores nas praças e ruas do bairro Guapiranga, inclusive nas quadras públicas instaladas nas imediações
Comemoração ao Dia Mundial do Meio Ambiente continua em Itanhaém
Itanhaém comemora durante toda esta semana o Dia Mundial do Meio Ambiente, que aconteceu no último dia 5. Na terça-feira (7), foi realizado pelas secretarias de Habitação e Desenvolvimento Social e Planejamento e Meio Ambiente, o plantio de árvores nas praças e ruas do bairro Guapiranga. A ação continua nos próximos dias, inclusive nas quadras públicas instaladas nas imediações.
Durante o evento, foram plantadas nas calçadas, praças e interior do condomínio Guapiranga cerca de 120 árvores como Ipê Roxo, Ipê Amarelo, Guanandi, Sibipiruna, Grumuxima, Pitanga, Pau Marfim, todas com local definido de acordo com a espécie. 

A região recebeu da Secretaria de Serviços e Urbanização limpeza das praças, ruas e áreas de lazer. Futuramente, também receberão melhorias os logradouros, pontos de ônibus e instalações públicas ali presentes, que terão melhor urbanização.

O evento contou também com o apoio da Associação de Moradores do Guapiranga e alunos do Projeto Dança sem Fronteiras que colaboraram no plantio de árvores nas praças. Foram também distribuídas cartilhas do Projeto Rio Itanhaém Lixo Zero, sobre recreações relativas ao Meio Ambiente. Além dos moradores, estiveram presentes vereadores do Município e diretores, secretários e funcionários da Prefeitura.
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