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TECNOLOGIA – O avanço será viabilizado com a instalação de uma antena e dois transmissores de última geração pela TV Tribuna
Itanhaém terá sinal digital

de TV até o final do ano
Itanhaém contará até o final do ano com a programação da TV Tribuna transmitida em sinal digital. O novo sistema, que terá imagens de alta definição e melhor qualidade de som, será sintonizado pelo Canal 17 UHF.

Para viabilizar o avanço tecnológico, será instalada na Cidade uma antena com dois transmissores digitais com cerca de 70 metros de altura, em uma área de 56 metros quadrados no Morro Piraguyra, na Praia do Sonho. A obra deve ser concluída até o final do ano.
Atualmente, Santos, Praia Grande, Guarujá, Cubatão e São Vicente contam com o sinal digital.  Na prática, a TV Tribuna poderá iniciar o processo de licenciamento e aprovação para a construção da futura torre que abrigará a antena e os transmissores digitais.

O diretor-presidente da TV Tribuna, Roberto Clemente Santini, se reuniu com o prefeito João Carlos Forssell no dia 8 no Paço Municipal. Os dois assinaram a cessão de direitos aprovada pela Câmara de Itanhaém autorizando o Município a ceder o espaço para a afixação da antena. E depois os dois visitaram o local da futura obra, acompanhados do presidente da Câmara, Marco Aurélio Gomes (PTB) e de outros diretores da TV Tribuna. 
“Para a população do Litoral Sul, será algo bastante positivo. As pessoas vão comprar a TV digital e os instaladores de antenas também serão beneficiados”, comentou Roberto Clemente Santini.

O prefeito João Carlos Forssell destacou que a Cidade passa a entrar em uma nova etapa da comunicação. “Vamos entrar realmente na era digital. A qualidade da transmissão que teremos, poucos municípios no País terão”.
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