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LIMPEZA – As ações estão previstas para terminarem nesta sexta-feira (17) e podem se estender, dependendo da demanda de trabalho e das condições climáticas
Mutirão nos Bairros prossegue

no Gaivota até sexta-feira (17)
O Mutirão nos Bairros prossegue com os trabalhos de limpeza no Balneário Gaivota até a próxima sexta-feira (17). Idealizado pelo prefeito João Carlos Forssell, o projeto está concentrado no bairro desde o dia 25 de maio e pode se estender, dependendo da demanda de trabalho e das condições climáticas.
Esta semana, haverá serviços de roçada, varrição de ruas e calçadas, reparos em trechos de calçamento e pintura de sinalização de trânsito e faixas de pedestres. Segundo informações da Secretaria de Serviços e Urbanização, os trabalhos seguem na Rua das Palmeiras, Rua Acuris, Rua Carandás, Rua Jerivás, Rua Carnaúbas, Rua Babassus, Rua Palmitos, Rua José Honório Alves e Rua Pindorama. Além disso, será finalizada a limpeza da Avenida Mario Covas Júnior, na orla da praia.
O prefeito Forssell afirma que os trabalhos vão se estender por toda a semana no Balneário Gaivota e destaca o investimento da Administração Municipal no setor de limpeza pública. “Vamos continuar com os serviços no bairro até que os problemas mais urgentes sejam solucionados. Estamos aplicando um grande volume na limpeza da Cidade por meio do PAI, para aprimorar os serviços prestados.”

O Mutirão nos Bairros começou no dia 20 de janeiro e já percorreu outros 17 bairros em dez regiões da Cidade. Foram atendidos o Jardim Guapiranga, Ivoty, Chácara das Tâmaras, Jardim Umuarama, Jardim Tanise, Rita Graciosa, Jardim Iemanjá, Baixio, Mosteiro, Guaraú, Nossa Senhora do Sion, Belas Artes, Jardim Ieda, Jardim Corumbá, Suarão, Cibratel II e Savoy.

SERVIÇOS REALIZADOS – Nas últimas três semanas, foram feitos diversos trabalhos na região. No lado Morro do Gaivota, foi realizada a limpeza geral da Rua Doutor Luiz Carlos Durante e da Avenida Vereador Roberto Apelian. A primeira via ainda foi contemplada com a extensão de cerca de 1 km na rede de água e esgoto, em parceria com a Sabesp.
Já no lado praia, a retirada de mato e a limpeza de calçadas e sarjetas foram realizadas na Avenida Manoel Clodomiro Gatto, Avenida Walter Apelian, Rua Cândido Batista de Souza, Rua Guaporé, Avenida Flácides Ferreira, Rua Acre, Rua Amapá, Rua Nelson Rodrigues Valente e Rua Goiás.

Na orla da Praia do Gaivota foi feita roçada entre a Rua Emiliano Ribeiro da Silva até a Rua da Glória. Também foram realizados serviços de roçada e limpeza das valas nas vias entre a Avenida Brasil e a Rua dos Coqueiros; além de operação tapa-buraco na Avenida Flácides Ferreira e Avenida Armando Ferreira.

PAI – Obras, Serviços, Limpeza e Reurbanização de Espaços Públicos é uma das cinco prioridades do Plano de Ação de Itanhaém (PAI), o maior plano de investimento da história da Cidade. Somente nesta área será aplicado um volume inicial de mais de R$ 34 milhões durante este ano.
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