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ALTERNATIVA – Autoridades do Litoral Sul entendem ser necessário criar uma nova opção para o sistema viário, que se encontra saturado em feriados prolongados.
Região volta a cobrar construção
da estrada Parelheiros-Itanhaém
Como acabar com os congestionamentos causados pelo excesso de veículos, tanto daqueles que querem sair da Cidade quanto dos que vêm do Litoral Sul com destino ao Planalto, nos finais de semana de sol e no verão? Para as autoridades da Baixada Santista, é preciso criar uma nova alternativa para desafogar o sistema viário da região, com a construção da Rodovia Parelheiros-Itanhaém, que ainda não saiu efetivamente do papel.
Além do fim do congestionamento, outra justificativa para se abrir a nova estrada tem caráter econômico. A exploração do pré-sal na região é uma forte justificativa para que o Governo do Estado passe a considerar com mais cuidado essa reivindicação.
O DER está avaliando alternativas de intervenções definitivas e de longo prazo, como a implantação de uma nova via de ligação entre o planalto e o litoral. Uma das propostas é a Rodovia Parelheiros-Itanhaém, que seria implantada pela estrada de acesso à Fazenda Araraú, que leva ao trevo do Balneário Gaivota, passando pelo chamado Vale do Rio Preto.

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, defendeu a criação da Rodovia Parelheiros-Itanhaém como a melhor solução.  "Esse problema da estrada já é crônico. O pessoal sai daqui e para em Praia Grande e São Vicente. Não adianta o Governo do Estado pensar em fazer mais uma via da Imigrantes, porque vai jogar as pessoas nos mesmos lugares".
Forssell ressaltou que o governador Geraldo Alckmin e o secretário de Estado de Desenvolvimento e Gestão Metropolitana, Edson Aparecido, já têm conhecimento das reivindicações para execução da estrada.

"Ela aliviará tremendamente o trânsito, de Praia Grande para cá. Isso facilitaria a vida de Santos, Guarujá e de São Vicente, na medida em que teríamos uma nova alternativa (mais ao Sul)", explica o prefeito. "Além disso, estaríamos a 30 minutos de São Paulo. São 12 quilômetros de serra e praticamente já se está dentro da Capital, em Santo Amaro".

Com o advento da Petrobras na Baixada Santista, as autoridades constataram que Parelheiros passou a ser uma estrada necessária.  "Tive uma reunião recentemente com a Petrobras e o gerente geral da Unidade de Negócios de Exploração e Produção da Bacia de Santos, José Luiz Marcusso, destacou a necessidade de se fazer essa estrada para facilitar o transporte de produtos que as plataformas irão precisar", comentou Forssell.
As prefeituras de Mongaguá e Peruíbe também apóiam a realização da nova rodovia. Os representantes dos dois Executivos Municipais entendem que a obra evitaria uma parte do congestionamento. E também contribuiria para o desenvolvimento da Baixada Santista, no Litoral Sul, por representar uma facilidade para se chegar até São Paulo.  
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