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INCENTIVO – O projeto será debatido no próximo dia 4 de julho, às 18 horas, na Câmara Municipal, na Rua João Mariano Ferreira, 229, na Vila São Paulo
Audiência pública debate Plano de Carreira que beneficiará mais de 1.600 servidores
Pela primeira vez na administração do Município, os servidores públicos terão um Plano de Carreira que irá incentivar e valorizar mais de 1.600 profissionais da Prefeitura. A Lei Complementar nº 7, de 2011, é um conjunto de normas que definem e regulam as condições e o processo de movimentação dos integrantes de determinada carreira, estabelecendo a progressão funcional e a correspondente evolução da remuneração.
O projeto será debatido em audiência pública no próximo dia 4 de julho, às 18 horas, na Câmara Municipal, na Rua João Mariano Ferreira, 229, na Vila São Paulo. Todos os servidores estão convidados a comparecer e opinar sobre as propostas do Plano de Carreira. 
O prefeito João Carlos Forssell acredita que a aprovação do Plano é uma conquista do Governo para os profissionais da Prefeitura. “Temos um grande quadro de servidores. Muitos trabalham há mais de 10 anos na Prefeitura e nunca antes tiveram a oportunidade de ascensão em sua categoria. Com o Plano de Carreira, eles agora terão a chance de crescer e ter seu desempenho reconhecido”.

O presidente da Câmara, Marco Aurélio Gomes dos Santos, ressalta que o maior objetivo do projeto é um estímulo ao funcionário público. “Os vereadores têm debatido com a administração municipal as propostas que visam a valorização do trabalho dos servidores públicos. Com a aprovação do Plano, o funcionário terá a convicção de que poderá crescer na Prefeitura, tendo sempre a perspectiva de melhora no trabalho”.
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