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SOLIDARIEDADE – A doação foi resultado do 13º Torneio de Basquete de Rua, tradicional evento esportivo promovido pela ABI nos dias 22 e 23 de abril
Associação de Basquete de Itanhaém
doa 145 kg de leite em pó ao CINI
Mostrando que esporte e solidariedade andam juntos, a Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) realizou no último dia 8 a doação de 145 kg de leite em pó ao Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI).
A doação foi resultado do 13º Torneio de Basquete de Rua, tradicional evento esportivo promovido pela ABI nos dias 22 e 23 de abril, no Praião, como parte da agenda de comemorações do aniversário de 479 anos da Cidade. Para participar da competição, os atletas deveriam levar uma unidade de leite em pó no dia do torneio.

A coordenadora do Programa DST/AIDS do CINI, Goher Lima Gonzalez, destaca a importância da iniciativa, visto que o órgão ajuda várias mães que não podem amamentar. “Estamos muito gratos com essas doações e vocês não fazem ideia do quanto elas nos ajudam. Já faz dois anos que recebemos doações da Associação de Basquete, e as famílias precisam muito”.
A cerimônia contou com a presença dos funcionários do CINI, da Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém, dos representantes da ABI e do vereador Rogélio Salceda.
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