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CONSCIENTIZAÇÃO – A programação marca a Semana do Meio Ambiente nas diferentes escolas municipais até sexta-feira (7)
Escolas municipais comemoram a Semana do Meio Ambiente com atividades 
As escolas municipais de Itanhaém prepararam uma programação especial para a semana em comemoração ao Dia Mundial do Meio Ambiente, celebrado no dia 5 de junho. As ações iniciam a partir desta segunda (3) e seguem até sexta-feira (7), com palestras, plantio de mudas, oficinas, seminários, contação de histórias, teatro, caminhadas e exposições de trabalhos relacionados às questões ambientais. 
Siga a Prefeitura de Itanhaém no Twitter e no Facebook
A importância da preservação e a promoção do meio ambiente estão mobilizando as unidades escolares em diferentes regiões do Município com atividades de conscientização ambiental, desenvolvidas e apresentadas por professores e alunos da Rede Municipal de Ensino. 

Além da programação no período escolar, que acontece dentro e fora das unidades, estudantes participam da ação para recolher lixos e possíveis materiais reciclados no entorno da escola. A intenção é provocar nos alunos a consciência ambiental sobre o que pode ser reutilizado, levando a preocupação também para a casa junto aos pais. 
‘Ações como estas que estão sendo desenvolvidas com os alunos também refletem no comportamento dos pais. Diversas unidades estão realizando atividades que despertam e impulsionam nos estudantes atitudes conscientes’, conta a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Luci Cristina Charif.   

Confira a programação nas escolas:

- Contação de História itinerante para os alunos dos 6º anos com o tema: “O menino que quase morreu afogado no lixo”; autora Ruth Rocha – com a Professora Isabel Christina;
- Oficina de brinquedos com garrafas pet (maracá, pião, raquete pet, bilboquê, vai e vem, cai não cai, jogo da velha), criando o Recreio Sustentável;
-Escolha dos ECO Agentes Ambientais (alunos das escolas) e Seminários como preparação da 1ª Conferência Municipal do Meio Ambiente (em todas as escolas);
- Conferência livre sobre Resíduos Sólidos em preparação para a 1ª Conferência Municipal do Meio Ambiente – com professores de Ciências e Geografia e equipe de Coordenação Ciclos III e IV, no Centro de Pesquisa “Samuel Murgel Branco”;
- Plantação de mudas de árvores (40 mudas), doadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente (em todas as escolas);
- Exposição itinerante dos atrativos naturais de Itanhaém – Rio Itanhaém, Boca da Barra do Rio de Itanhaém, Praia de Itanhaém, Pedra do Carioca, Praia da Saudade, Morro Sapucaitava, Praia dos Pescadores, Cama do Anchieta, Praia do Sonho, Praia das Conchas, Morro do Piraguira, Pocinho de Anchieta, Pedras da Esfinge, Praia do Cibratel, Morro do Paranambuco, Mangue Piraguira, Praia de Peruíbe e Rio Piaçaguera;
- Painel Coletivo: Árvore com mensagens e sonhos sobre um mundo sustentável (E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola);
- Coleta de lixo reciclável ao redor da escola para sensibilização de quanto lixo é jogado na natureza (E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola);
- Caminhada “Vida” na Avenida Cabuçu para a distribuição de material informativo sobre preservação do meio ambiente (panfletos e lembrancinhas) – 6º anos (manhã e tarde) – E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola;
- Apresentação de peça teatral sobre a dengue, criada pelos alunos (E.M. Maria Conceição Luz e E.M. Eugênia Pitta Rangel Veloso);
- Distribuição de mudas de árvores para as famílias dos alunos (E.M. Bernardino de Souza Pereira);
- Coleta de óleo de fritura no entorno escolar (E.M. Bernardino de Souza Pereira);
- Gincana ambiental com foco na preservação e reaproveitamento de materiais recicláveis (Escolas Municipais Harry Forssell e Leonor Mendes de Barros II).
Legenda da foto: A promoção do meio ambiente chama a atenção dos estudantes da Rede Municipal de Ensino para a preservação ambiental
Notícias relacionadas:

Projetos do ‘Programa Tempo Todo’ do Suarão e Jardim Oásis estão com inscrições abertas
Educação oferece curso de informática para terceira idade
