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CORRIDA

Estão abertas as inscrições

para a 2ª Meia Maratona Anchieta
Para quem realizar a inscrição até o próximo domingo (7), o valor é R$35,00

por atleta, no período entre os dias 8 e 10, o valor passará para R$ 40,00
A Praia do Cibratel será palco de uma das provas mais tradicionais de pedestrianismo da Região, a 2ª Meia Maratona Anchieta que acontece no próximo dia 14. E quem quiser participar da competição que reúne os maiores atletas do Estado tem até o dia 10 para se inscrever. 

Pela Internet o interessado deve acessar o site www.runnerbrasil.com.br e preencher o cadastro. Outra opção é através do site www.th5eventos.com.br, onde o atleta preenche a ficha de inscrição, imprime e envia o cadastro e o comprovante de depósito bancário realizado no Banco Itaú na agência 0838 e conta 21497-1 em nome de th5 Eventos Ltda. pelo fax (13) 3316-8564, ou pelo e-mail th5@th5eventos.com.br. 

As inscrições serão aceitas até o dia 10 de maio. Para quem realizar a inscrição até o próximo domingo (7), o valor é de R$ 35,00 por atleta, no período entre os dias 8 e 10, o valor passará para R$ 40,00. Cada inscrição da direito ao kit, que inclui camiseta, numeral, medalha, lanche, frutas, suco ou isotônico.
A prova com percurso de 21,98 km, totalmente plano, na areia e à beira do mar, estará premiando os três melhores no masculino e feminino em dinheiro, sendo R$ 700,00 para os campeões, R$ 500,00 para os vices e R$ 300,00 aos terceiros colocados. Vale destacar que a disputa contará com os revezamentos em duplas masculinas, femininas e mistas. Em todas as categorias, os cinco primeiros colocados ganharão troféus. 
A 2ª Meia Maratona Anchieta conta com a organização da th5 Eventos, a supervisão é da Federação Paulista de Atletismo e o apoio é do Governo Municipal de Itanhaém, Webrun, Runner Brasil e FMA Notícias. 
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