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SUCESSO

Mais de 400 mil pessoas comparecem

na maior festa country em praia do País

O 2º Itanhaém Rodeo Festival contou com as maiores competições de montaria

a PBR e a CBRU, além de shows com Jota Quest, Inimigos da HP e Rionegro e Solimões

Com o registro de mais de 400 mil pessoas durante a realização do 2º Itanhaém Rodeo Festival, a maior festa country em praia do País vem se consolidando no gosto popular e aumentando cada vez mais seu público. Também, como se não bastassem as maiores competições de montaria em touro, realizadas pela Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU) e a Professional Bull Riders (PBR) do Brasil, o evento ainda contou com shows de cantores consagrados da música brasileira que fizeram um grande sucesso.

Na última semana a galera pôde curtir as apresentações de Paulo & Rafa, Balakubaku, Jota Quest, Inimigos da HP e Rionegro & Solimões. Já os cowboys universitários fizeram bonito na 2ª etapa da CBRU, porém quem se destacou foi o estudante de agronomia das Faculdades Integradas de Ourinhos (FIO) e estreante no Circuito Cowboy Forever de Rodeio Universitário, Alexandre dos Santos, que de forma arrojada e vibrante, somou 250 pontos e sagrou-se campeão da etapa itanhaense.


O Competidor Filipi Borelli, estudante de Agronomia, em Machado, Minas Gerais, ficou com o segundo lugar, seguido por Dirceu Addad, que cursa Administração, em Curitiba, no Paraná, Marcelo Marassuti, estudante de Educação Física, em São José do Rio Preto, interior de São Paulo, e Jefferson Vieira de Araújo, que cursa de Matemática, em Foz do Iguaçu, no Paraná, em terceiro, quarto e quinto lugares, respectivamente.


Mídia – Como é pertinente de todo evento de grande proporção, o 2º Itanhaém Rodeo Festival contou com uma grande cobertura jornalística dos mais diversos veículos de comunicação. A secretaria municipal de Comunicação Social colaborou com o credenciamento dos veículos que registrou mais 60 empresas, entre emissoras de televisão, jornais, revistas, rádios e sites.

Para o secretário de Comunicação Social e de Turismo do Município, Silvio Lousada, a repercussão do evento é resultado da grandeza das competições de montaria e dos shows, além da organização implantada para o atendimento a imprensa. “Procuramos manter sempre uma relação próxima e amistosa com os veículos de comunicação. A presença de cada emissora fez com que a festa ficasse ainda melhor e ajudou na divulgação do evento e do Município”.
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