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INCLUSÃO

Itanhaém realiza oficina

“Recreação ao alcance de todos”

A oficina oferece aos professores da Rede Municipal a oportunidade de

vivenciar as atividades esportivas praticadas pelos portadores de necessidades especiais

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizou na última quinta-feira (4), nas dependências do Clube Náutico, a terceira oficina entitulada Recreação ao Alcance de Todos, do curso de Educação Especial, que tem como objetivo proporcionar aos professores da rede municipal de ensino a oportunidade de participar de atividades esportivas que são possíveis de serem realizadas por alunos com necessidades especiais.

O curso de 30 horas em Educação Especial possui 10 oficinas, atendendo cerca de 90 professores, em diferentes temas relacionados à inclusão e a deficiência mental, física, auditiva e visual. As oficinas estão sendo realizadas todas as quintas-feiras, das 18h30 às 21h30, em locais alternados, dependendo do espaço necessário para atividade ou palestra.

De acordo com a coordenadora da Educação Especial, Denise Rossmann Dominiske, a oficina é extremamente importante para que o professor vivencie o ser diferente, o sentir das dificuldades e principalmente refletir mediante as potencialidades destes educandos, podendo assim, desenvolver em sala de aula atividades com alunos inclusos nas escolas do Município.

Exemplo – Os 30 alunos especiais da escola Leonor Mendes de Barros participam das oficinas através da Cantina dos Sabores, onde são confeccionados bolos, doces e salgados, produzidos pelos alunos e vendidos nos intervalos do curso. O curso é coordenado pela psicóloga Cristina Alcobaça.
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