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GASTRONOMIA
Itanhaém realiza 2º Festival

da Culinária Tailandesa
Marcado para os próximos dias 24 e 25, o evento será realizado no

Cais Mix, com a presença do talentoso e renomado chef Marcos Noronha

Considerada a mais afrodisíaca das culinárias, a cozinha tailandesa irá desembarcar em Itanhaém nos próximos dias 24 e 25, promovendo um verdadeiro festival gastronômico. Sob o comando do talentoso chef Marcos Noronha, o evento será realizado no Cais Mix, na Avenida Peruíbe, 227, lojas 8 e 9, na Praia dos Sonhos, a partir das 20 horas.

Em sua segunda temporada pela Cidade, o Festival da Cozinha Tailandesa, promovido pelo portal Itanhaém OnLine, com o apoio do departamento municipal de Cultura, promete remeter o público ao continente asiático, num clima mágico, proporcionado pelas tradições, cores e sabores da Tailândia. 

Além disso, a diversidade e a qualidade oferecidas no evento estarão garantidas por Noronha, que dirige o Espaço Gastronômico Sol & Lua em um lugar exótico chamado Prado, no sul da Bahia. O chef, considerado um dos melhores do País na especialidade, oferecerá pratos requintados e coloridos, com uma variedade de temperos e condimentos, enfeitados por muitas frutas, hortaliças e flores. Vale a pena conferir! Para Informações e reservas: (13) 3422.6184 / (13) 3425.2475/ (13) 9714.7012.
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