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2° City Bike contará com animação 

do trio elétrico Guarujá FM

Para participar do passeio ciclístico basta comparecer, até o dia 26, nos pontos de inscrições, na Setur, no Paço Municipal e na Casa de Câmara e Cadeia

Como não bastasse a animação dos participantes da 2ª edição do City Bike, no dia 28, às 9 horas, os ciclistas do Município contarão com mais um aliado para deixar a festa ainda melhor. Trata-se do trio elétrico da Guarujá FM (104,5 Khz) que estará presente por todo o percurso, partindo da Avenida Jaime de Castro e percorrendo as principais vias, até chegar no Centro do Produtor.

O passeio embalado pelo som dos maiores sucessos do momento terá ainda a distribuição de brindes durante o trajeto. No final, os participantes estarão concorrendo a muitos prêmios. Entre eles: uma bicicleta da Ricardi Cicle, modelo Beach Bike, uma camiseta da Seleção Brasileira, da loja de material esportivo Alfredo’s Esportes, a bolsas de estudo de inglês e espanhol do CCAA e também de informática da escola de computação CiaByte.

Para participar do passeio ciclístico basta comparecer, até o dia 26, nos pontos de inscrições, localizados na secretaria de Turismo, no complexo do Centro do Produtor, no Paço Municipal e na Casa de Câmara e Cadeia. Cada participante terá que pagar uma taxa no valor de R$ 6,00 que será revertido ao Fundo Municipal de Turismo.    

Os kits de participação com camiseta, squeeze e barra de cereais serão entregues aos ciclistas no dia e local da largada. Para retirá-los, será preciso apresentar a ficha de inscrição e o RG. O 2° City Bike é uma realização do Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Turismo, com patrocínio da Drogaria Central de Itanhaém, Papa Léguas Veículos, CiaByte Computação, Visual Modas, Ricardi Cicle, CCAA, Auto Elétrica André Car e Ideal Car.
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