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CICLISMO

Academia Corpo & Forma 

marca presença no 2° City Bike

Serão 8 alunos que comparecerão no dia 28,

a partir das 9 horas, na Avenida Jaime de Castro

Devido ao sucesso do ano passado, a 2ª edição do City Bike promete ser um grande evento esportivo em 2006. E quem garante fazer bonito no próximo domingo (28), a partir das 9 horas, na Avenida Jaime de Castro, é a equipe da Academia Corpo & Forma.

De acordo com o professor e proprietário, Isaias José Gomes Neto, serão aproximadamente 8 representantes que participarão do encontro de bicicletas. “É muito importante a realização de eventos que promovam atividades físicas. Principalmente que unam conhecimentos sobre o  Município”.

E, mesmo num encontro de descontração, que inclusive contará com a animação do trio elétrico da Guarujá FM, Gomes Neto não irá deixar de tomar os cuidados antes de fazer os exercícios. “Embora todos os participantes já treinem há um bom tempo, temos sempre que fazer uma sessão de alongamento para que não ocorra nenhum imprevisto no percurso”. 

O 2° City Bike é uma realização do Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Turismo, com patrocínio da Drogaria Central de Itanhaém, Papa Léguas Veículos, CiaByte Computação, Visual Modas, Ricardi Cicle, CCAA, Auto Elétrica André Car e Ideal Car.

Inscrições -  Para participar do passeio ciclístico, basta comparecer, até o dia 26, nos pontos de inscrições, localizados no Paço Municipal, na Casa de Câmara e Cadeia e na secretaria de Turismo, instalada no complexo do Centro do Produtor. Cada pessoa terá que pagar uma taxa no valor de R$ 6,00 que será revertido ao Fundo Municipal de Turismo.    

O encontro de ciclistas do Município terá a largada na Avenida Jaime de Castro, percorrendo as principais vias e finalizando no Centro do Produtor. O passeio embalado pelo som dos maiores sucessos do momento terá ainda a distribuição de brindes durante o trajeto. 

No final, os participantes estarão concorrendo a muitos prêmios. Entre eles: uma bicicleta da Ricardi Cicle, modelo Beach Bike, uma camiseta da Seleção Brasileira, da loja de material esportivo Alfredo’s Esportes, a bolsas de estudo de inglês e espanhol do CCAA e também de informática da escola de computação CiaByte.

Os kits de participação com camiseta, squeeze e barra de cereais serão entregues aos ciclistas no dia e local da largada. Para retirá-los, será preciso apresentar a ficha de inscrição e o RG. 

Meteorologia – Para que não ocorra nenhum imprevisto, no dia da realização do 2° City Bike (28), será analisada as condições meteorológicas, em caso de chuva o evento será transferido para o próximo final de semana.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
