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Começa quartas de final da

II Copa Evangélica de Futsal
As rodadas decisivas acontecerão a partir das 13 horas, no Clube Náutico de Itanhaém

Jogo após jogo, a II Copa Evangélica de Futsal fica mais emocionante. Depois de sete rodadas, restaram somente as oito melhores equipes da competição. Os jogos decisivos da fase de quartas de final acontecerão neste sábado (27), a partir das 13horas, no Clube Náutico de Itanhaém.

O primeiro será entre a equipe da Assembléia de Deus do Jardim América contra o time da Cristã Presbiteriana. O próximo confronto será entre a Assembléia do Suarão versus a Igreja Batista. Em seguida, os representantes da Amor e Vida enfrentarão o time da Quadrangular.  E para fechar a rodada, a Assembléia de Deus do Jardim Oásis jogará com o time da Renascer.

Até agora, foram marcados 407 gols em 42 disputadas. Fabiano, da Assembléia do América, lidera a artilharia com 22 bolas mandadas para a rede. Logo atrás, está o Zaqueu Martins, da igreja Batista, com 20 gols. Os desfalques ficam por conta de Alex Oliveira, da Assembléia Suarão, Eric Meira, da Batista, e Beto, da Peniel, que cumprirão suspensão automática pelo terceiro cartão amarelo.

A partir desta fase, o espetáculo não ficará somente por conta dos jogadores. As torcidas das igrejas também serão avaliadas pela animação. Vale lembrar que, a utilização de recursos como faixas, buzinas, instrumentos musicais, bandeiras, papel picado, entre outros, está liberada.

A II Copa Evangélica de Futsal é uma realização da secretaria municipal de Turismo e conta com o apoio da secretaria municipal de Comunicação Social, da CV Motores, G&G Auto Peças e do Vereador Mazinho. 
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