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ITANHAÉM

Passarela de Anchieta será inaugurada oficialmente neste sábado (27)
A cerimônia, marcada para as 11 horas, contará com a presença de governantes

das Ilhas Canárias (Espanha), onde nasceu o Padre José de Anchieta
Em suas peregrinações pelo País, o Padre José de Anchieta deixou seus registros e conquistou inúmeros fiéis. Em Itanhaém, sua história está marcada no atrativo turístico conhecido com Cama de Anchieta, um dos pontos turísticos mais visitados da Cidade. Para facilitar o acesso ao local, R$ 200 mil foram investidos na construção de uma passarela, cuja inauguração oficial será realizada neste sábado (27), às 11 horas, com a presença de governantes das Ilhas Canárias (Espanha), onde nasceu o jesuíta.

Entre as autoridades convidadas estão o presidente do Governo Canário, Adán Martin Menis, o presidente do Cabildo de Tenerife, Ricardo Melchior Navarro, o comissário de Ação Exterior, Javier Morales Febles, o vice-conselheiro de Emigração, Efrain Medina Hernández, e a prefeita da cidade natal de Anchieta, La Laguna, Ana Maria Oramas Moro. Junto a eles, estarão presentes o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, os secretários e diretores municipais e os representantes do Poder Legislativo. 

Com uma estrutura de 220 metros de comprimento por 1,60 de largura, a passarela, construída com ipê e materiais derivados do eucalipto ecológico, seguindo as normas de preservação ambiental, é resultado da parceria e dos investimentos da Prefeitura de Itanhaém e das Ilhas Canárias. Ao todo, R$ 140 mil foram doados pelo governo espanhol e R$ 60 mil foram destinados à obra pela Administração Municipal.

Através dela, é possível que pessoas de todas as idades acessem a formação rochosa que, segundo a lenda, por seu aspecto de cama, encravada entre o costão da Praia dos Sonhos e o mar, tornou-se o local preferido do beato José de Anchieta, para encontrar descanso e inspiração para compor versos e poemas. Vale destacar, porém, que, apesar de ser inaugurado no próximo sábado, o local foi aberto ao público em 18 de dezembro do ano passado.  

Biografia – O padre José de Anchieta nasceu em 19 de março de 1534, em La Laguna, Tenerife, na região das Ilhas Canárias, na Espanha. Filho de uma família de guerreiros, um de seus irmãos defendeu o estandarte de Tércios de Flandres, que lutava pela unidade religiosa nos campos da Espanha.

Anchieta era destinado a ser soldado, mas seu pai, vendo o menino acanhado e recitando poesias em latim, reconheceu que ele não manifestava a mínima aptidão para a carreira militar. Matriculou-o no Colégio das Artes da Companhia de Jesus, em Portugal. A disciplina e a noção do dever dos jesuítas deveria bastar à formação do garoto. 

Seria a culminação de um percurso religioso que começou aos 14 anos, quando foi para o colégio em Coimbra. Tinha tanta facilidade em compor versos quanto problemas por sua fraca saúde, que necessitava sempre de cuidados. Chegou ao Brasil e perambulou pelo Litoral Paulista, catequizando índios, batizando e ensinando. No dia 9 de junho de 1597, morreu em Reritiba, atual Cidade de Anchieta, no Espírito Santo. 
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