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Projeto Guri oferece

vagas no pólo de Itanhaém

Ao todo, 40 vagas para os cursos de canto e coral, violão e

Percussão, estão sendo disponibilizadas a jovens de 8 a 18 anos

Um dos mais importantes trabalhos sócio-culturais do Brasil, o Projeto Guri, que consiste na socialização de crianças e adolescentes através da música, está com inscrições abertas para os cursos de canto e coral, violão e percussão, oferecidos em Itanhaém. Ao todo, 40 vagas estão sendo disponibilizadas a jovens de 8 a 18 anos.

Para participar do programa social, desenvolvido em cerca de 120 cidades do Estado de São Paulo e nas unidades da Febem, atendendo aproximadamente 25 mil pessoas, os interessados devem comparecer, acompanhados pelos responsáveis, no complexo cultural do departamento municipal de Cultura, instalado na Rua Ararangaba, 483, no Suarão. 

O atendimento é feito as segundas e quartas-feiras, das 13 às 17 horas. No ato da inscrição, é necessário apresentar xerox e originais do RG ou da Certidão de Nascimento, e dos comprovantes de escolaridade e residência.

É importante ressaltar que, os cursos oferecidos pelo projeto, que conta com o financiamento do Estado e a parceria do Governo Municipal, responsável pela locação e manutenção do espaço onde é desenvolvido o trabalho, são totalmente gratuitos e funcionam como uma importante ferramenta de inclusão social.
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