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COMUNICAÇÃO
Boletim Oficial 44 traz como matéria
de capa a revisão do Plano Diretor
Outros destaques ficam por conta da programação da Festa do Divino,

os mais de 20 mil atendimentos mensais do hospital, o 2º City Bike 

e o serviço de consulta de débitos que está disponível na Internet 
A edição do Boletim Oficial do Município de número 44 já está nas ruas. Distribuído gratuitamente, no Paço Municipal, o informativo apresenta aos munícipes a oportunidade de ficar por dentro das últimas notícias da Cidade, conferindo as ações de melhorias do Governo Municipal e também, como é e como está sendo realizada a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado (PDDI) de Itanhaém. Na capa, a publicação estampa a manchete sobre o PDDI, inclusive comentando sobre a participação popular, que é fundamental, e pode ser feita através do formulário impresso na última página que, após, preenchido deve ser entregue no Serviço de Atendimento ao Cidadão (SAC) no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

Como destaques, o informativo ainda traz a programação da tradicional Festa do Divino Espírito Santo, que terá abertura neste sábado (27) e prossegue até o dia 4 de junho, os mais de 20 mil atendimentos mensais do Hospital Municipal, a consulta de débitos e solicitação de 2ª via do IPTU que podem ser solicitadas pela Internet, através do www.itanhaem.sp.gov.br, e o 2º City Bike, passeio ciclístico que acontece neste domingo pelos principais pontos turísticos de Itanhaém e está com as inscrições abertas até está sexta-feira (26).

Para os leitores que gostam de estar sempre informado quanto a agenda de programação da Cidade, a editoria Agende-se apresenta o Fórum Regional de Assistência Social que acontece nesta quinta-feira (25) e as inscrições para os cursos profissionalizantes de técnico em recursos hídricos e saneamento que, também, estão abertas somente até esta quinta. Além disso, a edição apresenta o passeio do calendário ecológico, onde os 40 melhores alunos das 4ª séries da Rede Municipal de Ensino terão uma aula na Trilha do Morro do Sapucaitava, a final do Miss Brasil Petite e o 23º Festival de Ginástica e Dança.

E para finalizar, a partir da página 13, o boletim traz o novo endereço da secretaria de Assistência Social, o desconto para aposentados e pensionistas moradores de Itanhaém no IPTU 2007, o resultado da Meia-Maratona Anchieta, informações sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado, a itanhaense que é a primeira atleta convocada para a seleção brasileira de boxe que irá disputar o Pan-americano em Buenos Aires, as quartas de final da II Copa Evangélica de Futsal e muito mais. Para retirar o Boletim Oficial do Município, basta comparecer no Paço Municipal, Na Avenida Washington Luis, 75, no Centro da Cidade.
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