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COMPETIÇÃO

Nadadores de Itanhaém competem

neste sábado, em Mongaguá 
Participarão da disputa 78 atletas, de diversas faixas etárias. A piscina
municipal de Mongaguá, fica na Avenida Monteiro Lobato, 5.120, na Vila Atlântica
A delegação itanhaense de natação do departamento municipal de Esportes terá mais um desafio pela frente. Desta vez, os nadadores competirão no Festival Dias das Mães, no próximo sábado (27), na Piscina Municipal de Mongaguá.

Entre os 78 atletas do Município estarão, também, os nadadores que disputaram a última edição do troféu Gustavo Borges, a 3ª colocada Caroline Contesine, na categoria juvenil II (16 anos), Fernando Santos Lima, 5° colocado no pré-mirim (7 e 8 anos), Gabriela Strama, em 11ª no mirim II (10 anos), os irmãos Caio e Lucas Enjiu, que  conquistaram respectivamente o 12° e 14° lugares na categoria Absoluta (acima de 18 anos).

A técnica de natação, Mônica Cristina César, estará representando Itanhaém com atletas de diversas faixas etárias. De acordo com ela serão esportistas de todas as idades participando, inclusive a revelação do último Festival de Nado Livre, Caio Ferreira de 4 anos. “Está integração entre competidores e nadadores que estão iniciando com a atividade é muito importante. Inclusive serve de estímulo para que os demais se inspirem e comecem a participar de competições de melhor nível”. 

Quem quiser torcer pelos nadadores que representarão o Município no Festival Dia das Mães, basta comparecer na Piscina Municipal de Mongaguá, na Avenida Monteiro Lobato, 5.120, na Vila Atlântica.

Resultado – No último dia 20, os atletas participaram da competição Inter-Regional, o Troféu Kim Mollo, em Mococa, a 174 km da capital. Lucas Strama ficou em 3º lugar nos 100m borboleta e em 8º nos 100m livre. Já Guilherme Oliveira conquistou a 4º colocação nos 400m livre, a 6ª posição nos 100m costas e a 7ª nos 200 medley. Ambos participaram do revezamento 4x50m livre e ficaram também com o bronze. No geral a nossa região que é a 7ª da federação ficou em 3º lugar.
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