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REGIONALIZAÇÃO
Fundos Sociais lançam Campanha Metropolitana do Agasalho

Em fato inédito, a campanha que tem como slogan “Quem ama aquece”,
envolverá os nove municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista

Com o objetivo de somar esforços para arrecadação de roupas, calçados e cobertores, que serão distribuídos a população carente, foi realizado na última segunda-feira (29), nas dependências do Complexo de Convenções e Eventos da Costa da Mata Atlântica, no Parque Bitarú, em São Vicente, o lançamento da Campanha Metropolitana do Agasalho, que em fato inédito envolve os nove municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista.

Com o slogan “Quem ama aquece”, o início da campanha contou com a presença das presidentes e representantes dos Fundos Sociais das cidades de Itanhaém, Vera Forssell, de Peruíbe, Ana Maria Preto, de São Vicente, Márcia Papa Garcia, de Santos, Sílvia Papa, de Cubatão, Glória Castor, de Guarujá, Cleide Garcia, de Praia Grande, Maria Del Carmem Padim Mourão, de Bertioga, Cristina Goulart, e de Mongaguá, Eliana Gracioso.
Participaram também do evento, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, e o prefeito de e vice-prefeito São Vicente, Tércio Garcia e Paulo de Souza, respectivamente. Durante a solenidade de abertura, foi exibido um vídeo institucional que mostrou crianças em pontos importantes dos municípios, que serviu como entrada para a apresentação do Coral Metropolitano, onde cada cor de camiseta representava uma cidade e assim a união dos municípios.
Mudança – Durante o lançamento da Campanha do Agasalho 2006, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, apresentou sua irmã Vera Forssell, que estará assumindo a presidência do Fundo Social de Solidariedade, no lugar da primeira-dama e secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell.
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