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DEFESA CIVIL

Secretaria Nacional de Defesa Civil

promove atividades em Itanhaém
A ser realizado na Faculdades Itanhaém, o evento terá como temas principais

a formação de Núcleos de Defesa Civil (Nudec) e a Avaliação de Danos

Representantes da Secretaria Nacional de Defesa Civil, do Ministério da Integração, estarão em Itanhaém, na próxima segunda e terça-feira (5 e 6), promovendo uma conferência aos  coordenadores e representantes dos nove municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista. Ao todo, 40 pessoas serão contempladas com a atividade, que terá como tema principal a Formação de Núcleos de Defesa Civil (Nudec). 

A ser realizado na Faculdades Itanhaém, na Avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, no Centro, a partir das 8 horas, o evento será conduzido por um representante da Secretaria Nacional de Defesa Civil e contará com a participação de uma major do Corpo de Bombeiros de Brasília, um coronel PM, também da Capital brasileira, e um capitão do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro. 

Cadan – Já para a segunda quinzena deste mês, a secretaria nacional promoverá, no mesmo endereço e horário, uma nova programação voltada ao público da Baixada Santista. De 19 a 22 de junho, o órgão do Governo Federal, sob a liderança das autoridades citadas, promoverá o Curso de Avaliação de Danos (Cadan). Na ocasião, representante da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil, do Governo de São Paulo, também estará presente. 
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