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RELIGIOSIDADE - A jovem Marina de Paula Oliveira Rosa foi escolhida no final do ano passado durante a reunião organizadora do encontro com o Papa no Brasil

Itanhaense lê carta ao 

Papa Bento XVI no Pacaembu

Participarão do encontro cerca de 35 mil jovens de 270 dioceses brasileiras

e também da Argentina, Uruguai, Chile, Paraguai, Peru, Honduras e México

A Itanhaense Marina de Paula Oliveira Rosa, de 17 anos, junto a mais quatro jovens, foram escolhidos para apresentar, nesta quinta-feira (10), ao Papa Bento XVI, durante sua primeira visita ao Brasil, a leitura de uma carta com o tema “Jovem e a Educação”, que retrata a realidade, destacando temas como: igreja, educação, emprego, exclusão social e o trabalho das ONGs. O encontro acontecerá a partir das 18 horas no Estádio do Pacaembu em São Paulo.

“Estou ansiosa para ficar perto do Papa. Tenho grande responsabilidade nas mãos, afinal precisamos passar a mensagem de que investir na juventude é importante. Somos o futuro do País!”, comentou a itanhaense convicta de sua representatividade. 

A jovem de Itanhaém foi escolhida no final do ano passado durante a reunião organizadora do encontro com o Papa no Brasil. Marina é participante da Pastoral Juvenil Marista, da cidade de Santos. Participarão do encontro cerca de 35 mil jovens de 270 dioceses brasileiras e também da Argentina, Uruguai, Chile, Paraguai, Peru, Honduras e México. Além de Marina, uma caravana de Itanhaém também prestigiará o evento.
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