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SAÚDE MENTAL – com o slogan ‘Sozinhos vamos mais rápido, juntos vamos mais longe!’ a programação acontece até o dia 18

III Semana Antimanicomial
acontece até sexta-feira
A proposta é dar ênfase para a integração da saúde mental com

a Rede Básica de Saúde, Programa Saúde da Família (PSF) e a comunidade

Sozinhos vamos mais rápido, juntos vamos mais longe!. Este é o slogan da III Semana Antimanicomial que iniciou nesta terça-feira (15), na sede da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI), e é promovida pelo Governo Municipal através da secretaria de Saúde.

Durante a solenidade de abertura, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, salientou a importância do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) para o tratamento e a recuperação de pessoas com transtornos mentais. “Este projeto possui um grande valor humano. É fruto de muito esforço que procuramos oferecer a esta especialidade, e contribuir com a saúde mental da população”.

Está preocupação da Prefeitura com os mais de 1800 usuários do CAPS também ficou evidenciada no anúncio do Chefe do Executivo em relação às futuras instalações da unidade. “A equipe já está autorizada a verificar um local mais apropriado, com acomodações mais adequadas e melhores condições de trabalho”.

Representando o legislativo, a vereadora Regina Célia de Oliveira, enalteceu a qualidade do serviço no Município e se propôs a contribuir para o desenvolvimento da atividade. “O CAPS é uma referência inclusive para outras cidades. Temos que formatar uma maneira de buscar verbas junto aos governos Federal e Estadual, através da criação de emendas”.

Integraram também a mesa de abertura do evento o secretário municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, a diretora do Departamento de Saúde, Iloma Girrulat Bohem, a representante do Departamento Regional de Saúde - IV da Baixada Santista,   Tânia Lomas, a coordenadora técnica do CAPS de Itanhaém, Lilliam Marcondes, a articuladora de saúde mental da Cidade, Daniella Stazack, a presidente da Associação de Saúde Mental Diferente Cidadão, Arlete Osmara e a usuária há mais de 10 anos do CAPS, Josemar Alves da Silva. Além do comparecimento do vereador Quintas, diretores e funcionários da prefeitura, e de munícipes.

PROGRAMAÇÃO – Com a proposta de dar ênfase para a integração da saúde mental com a Rede Básica de Saúde, Programa Saúde da Família (PSF) e a comunidade, é que a III Semana da Luta Anitimanicomial promove diversas atividades até o próximo dia 18.

Nesta quarta-feira (16), a partir das 9 horas, será realizada uma Assembléia com usuários, familiares e profissionais do Serviço de Saúde Mental. Já às 14 horas, serão realizadas oficinas e vivências de ikebana, yoga e estética. Ambos acontecem na Rua Artur Bernardes, 28, no Jardim Mosteiro.

No dia seguinte (17), na sede da ACAI, a partir das 8 horas, especialistas em Saúde Mental e profissionais da área da saúde do Governo Municipal farão uma Mesa Redonda com o tema Saúde Mental, a integração na Rede Básica e PSF. Às 10 horas, o debate continua com o assunto referente Cidadania e Inclusão Social, uma batalha das famílias e associações. Logo após, às 14 horas, será exibido o filme Mr. Jones que será debatido profissionais e usuários do CAPS.

E fechando a programação, no dia (18), todos estão convidados a participar da caminhada Orgulho Louco, com concentração, a partir das 8h30, na Praça Benedito Calixto. Mais tarde, às 18 horas, inicia o Baile de Máscaras, no Clube Náutico de Itanhaém, na Rua Urcezino Ferreira, 500, no Baixio. A entrada é 1 kg de alimento não perecível, com exceção de sal.

Além do cronograma, está em exposição no Paço Municipal, a mostra ´Qual a diferença entre você e eu?’, com fotos e trabalhos artesanais dos usuários do CAPS. Para conferir os trabalhos basta comparecer na Rua Washington Luis, 75, no Centro.

SERVIÇO – O Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) de Itanhaém foi registrado no Ministério da Saúde em 2000 e conta com uma equipe técnica formada por psiquiatras, psicólogos, enfermeira, técnicos em enfermagem assistente social e terapeuta ocupacional.

Segundo a coordenadora técnica da unidade, Lilliam Marcondes, são desenvolvidas com os pacientes diversas atividades, além do atendimento médico. “Realizamos atendimentos e oficinas terapêuticas, como também orientações familiares. No caso do paciente que precisa de acolhimento minucioso, fazemos também o Atendimento Dia que consiste na assistência sistematizada, medicação assistida e refeições, durante todo o período de funcionamento”.

Para adquirir outras informações o CAPS fica na Rua Artur Bernardes, 28, no Jardim Mosteiro. O horário de atendimento é das 8 às 17 horas de segunda-feira a sexta-feira. O telefone é 3427-6317. 
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