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TURISMO – os professores de religiosidade escolheram a Cidade com o objetivo de apresentar aos estudantes um pouco da cultura caiçara

Alunos de Praia Grande visitarão os

pontos turísticos de Itanhaém na sexta

Os jovens foram escolhidos através de sorteio, que premiou os alunos

que apresentaram melhor comportamento nas atividades realizadas na escola

Itanhaém recepcionará 300 estudantes da Educação de Período Integral (EPI) de Praia Grande nesta sexta-feira (18). Os jovens foram escolhidos através de sorteio, onde foram premiados com o passeio, os alunos que apresentaram melhor comportamento nas atividades realizadas na escola. Serão duas turmas formadas por crianças e adolescentes, de 7 a 14 anos. Eles irão conhecer os principais pontos turísticos da Cidade em dois horários, no período da manhã, às 9 horas, e a tarde, às 14.

Os professores de religiosidade escolheram o Município no intuito de apresentar aos estudantes um pouco da cultura itanhaense, já que os prêmios oferecidos pelas EPIs são sempre passeios por alguma cidade do Estado, resgatando os valores históricos de cada local. 

Os jovens farão um city tour, passando pela Gruta Nossa Senhora de Lourdes, passarela de Anchieta, Morro do Paranambuco (Portal Místico e Pedra da Esfinge), Praia dos Sonhos, Centro Histórico (Igreja Matriz de Sant’Anna, Casa de Câmara e Cadeia e Convento Nossa Senhora da Conceição), além da estação ferroviária.

ATIVIDADE – As EPIs são consideradas uma extensão da escola, com rotina organizada, movimentada e dinâmica, que tem o intuito de atrair as crianças e os adolescentes, oferecendo atividades extracurriculares como artes, educação física, recreação, karatê, coral, informática, fanfarra, religiosidade (voltada exclusivamente à educação para valores), danças, como balé clássico e moderno, sapateado e jazz. As atividades não são obrigatórias, cada jovem pode escolher a área que vai se dedicar, de acordo com o talento. 
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