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MÚSICA – o objetivo do evento é descobrir novos talentos, resgatar a tradição das canções de raiz e ajudar o Fundo Social de Solidariedade 

1º Festival de Música

Sertaneja acontece em junho

Para participar é necessário levar 5 kg de alimentos não-perecíveis no dia da

inscrição ou na data da apresentação, e entregar três letras de músicas,

dentre elas, pelo menos uma de autoria própria

Já estão abertas as inscrições para o 1º Festival de Música Sertaneja de Itanhaém, que será realizado de 3 de junho a 1 de julho, sempre aos domingos, a partir das 15 horas, no Berrante, também conhecido como Forró da Penha, em frente a Elektro, no trevo da Cesp. O objetivo do evento é descobrir novos talentos, resgatar a tradição da música de raiz e ajudar o Fundo Social de Solidariedade do Município. 

Para participar é necessário levar 5 kg de alimentos não-perecíveis no dia da inscrição ou na data da apresentação. Também é preciso entregar três letras de músicas, dentre elas, pelo menos uma de autoria própria. As canções serão julgadas e uma delas será descartada, restando duas para o cantor apresentar no show.

As inscrições podem ser feitas na Rádio Anchieta AM, na rua Luiza Rosa Bechelli, nº 284, Jardim Sabaúna, das 8 às 12 horas; na Bicicletaria do Carneiro, na Avenida Flacides Ferreira, no Gaivota, das 8 às 18 horas, e no Empório SS, na Avenida Coronel Joaquim branco, nº 1.135, no Savoy II, das 8 às 12 e das 14 às 18 horas. O prazo termina no dia 2 de junho.

Segundo o organizador do evento, Godofredo Apolinário de Souza, o Festival é uma forma de confraternização da família sertaneja. Ele acredita que oportunidades como esta possibilitam a divulgação do trabalho destes músicos. “Pretendemos descobrir novos talentos, na composição das canções e na apresentação”.

Os participantes serão julgados por uma comissão que avaliará a postura no palco, as letras das composições, entre outros itens. Além disso, se o cantor se apresentar com violão e viola somente, ganhará dois pontos de bônus, já que o intuito do Festival é a música de raiz, tradição do povo brasileiro. Outros instrumentos podem ser utilizados, não ocasionando prejuízo ao sertanejo, apenas não será acrescentado nenhum ponto a nota final.

Os 10 primeiros colocados ganharão troféus e os outros inscritos receberão medalhas pela participação no festival. Do primeiro ao terceiro lugar serão entregues prêmios como bicicleta, relógio e violão. Mais informações pelos telefones da Rádio Anchieta, 3422-1177 ou com os organizadores Marcos Roberto e Godofredo, nos números 8129-3805 ou 8114-0429.
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