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APERFEIÇOAMENTO – Os interessados devem comparecer A E.M. Maria Cristina de Macedo Gomes, no dia (19), das 9 às 17 horas, levando a cópia do Registro Geral (RG)

Inscrições para curso de Marketing 

Pessoal acontecem neste sábado (19)

As aulas e a inscrição são gratuitas, e as únicas exigências são: ter idade mínima de 16 anos e estar ou ter cursado o Ensino Médio ou Educação de Jovens e Adultos (EJA)

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes, em parceria com a secretaria de Turismo, está oferecendo 30 vagas para o curso de Marketing Pessoal, que será realizado no espaço Escola da Família, na E. M. Maria Cristina de Macedo Gomes, localizada na Rua José Augusto Rodrigues, nº 30, no Núcleo Umuarama. 

O curso e a inscrição são gratuitos, e as únicas exigências são: ter idade mínima de 16 anos e estar ou ter cursado o Ensino Médio ou Educação de Jovens e Adultos (EJA). Os interessados devem comparecer ao local, no dia (19), das 9 às 17 horas, levando a cópia do Registro Geral (RG). 

A professora Constância Maria Jacobino, que atualmente trabalha no Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI) irá ministrar as aulas, que acontecerão do dia (26) de junho a 16 de julho, das 14 às 17 horas. 
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