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ESTÍMULO – além de trazer comodidade e mais opções de viagens aos passageiros, o empreendimento tem proporcionado maior circulação nos estabelecimentos do bairro

Nova rodoviária é elogiada por 

passageiros e comerciantes locais

A infra-estrutura foi outro ponto levantado pelos usuários. Com uma área coberta de

cerca de 4 mil m², o espaço já conta com sete plataformas e oito boxes para viações
Além de trazer comodidade e mais opções de destinos aos passageiros, com viagens para fora e dentro do País, a nova rodoviária de Itanhaém, situada na Avenida 31 de março, 1505, no trevo da Cesp, tem proporcionado maior movimentação à Região. Os artesãos estabelecidos no Centro do Produtor e os comerciantes localizados próximos ao novo terminal estão animados, visto que a expectativa é que a economia local ganhe novo estímulo.

Comercializando esculturas em madeira na Feira de Artesanatos há mais de um ano, o artesão Cláudio Nei Barbosa afirma que o movimento em sua barraca obteve um salto em mais de 50%. “Meu ritmo de produção e de vendas já cresceu bastante. E a tendência é que melhore ainda mais com a vinda de mais empresas de ônibus e com a desativação da rodoviária do Centro”. 
Funcionária de uma loja de cosméticos estabelecida no bairro há um ano, Alfa Beatriz Santos, explica que o aumento na circulação de pessoas, também se deve à inauguração do Centro de Atendimento ao Cidadão, instalado no mesmo espaço desde março. “Por ter serviços com grande procura, como o Posto de Atendimento ao Cidadão (PAT), este outro empreendimento tem indiretamente nos ajudado, pois proporciona uma movimentação constante. Com certeza as vendas irão melhorar ainda mais”, afirmou.

A infra-estrutura da nova rodoviária, inaugurada no dia 21 de abril, foi outro ponto bastante elogiado pelos usuários. Com uma área coberta de cerca de 4 mil m², o espaço já conta com sete plataformas e possui, atualmente, oito boxes para as sete viações que estão em funcionamento.

Segundo o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, um dos principais objetivos deste projeto é fomentar o desenvolvimento da Cidade de forma integrada. “Estimular o fluxo turístico de bairros mais afastados nos permite gerar mais empregos e aumentar a renda da população”. 

Para Marlene Maria de Souza o beneficio é ainda maior, já que mora no Jardim Corumbá, bairro próximo ao terminal. “Agora ficará muito mais fácil visitar meus parentes em São Paulo. Além disso, esta rodoviária está muito mais bonita do que a antiga. Todos estão contentes com esta alteração”.
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