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PERCURSO – a prova de 10 km será realizada em duas voltas de 5 km pelas ruas da Cidade. A largada está prevista para as 9 horas, no Praião
3ª Etapa do Circuito das Praias 

acontece dia 10 de junho

As inscrições estão abertas e podem ser feitas nos sites 

www.runnerbrasil.com.br, www.treinoonline.com.br ou www.ativo.com.br

A 3ª Etapa do Circuito das Praias 2007 acontece dia 10 de junho, com largada prevista para as 9 horas, no Praião. A prova de 10 km será realizada em duas voltas de 5 km pelas ruas da Cidade. As inscrições estão abertas e podem ser feitas nos sites www.runnerbrasil.com.br, www.treinoonline.com.br ou www.ativo.com.br.

Os interessados podem se inscrever até o dia 03 de junho nas categorias Infantil, pagando a taxa de R$ 20,00, Individual R$ 35,00 e Duplas R$ 70,00. Entre os dias 04 e 06 de junho, os valores passam a ser: Infantil R$ 25,00, Individual R$ 40,00 e Duplas R$ 80,00. Todas as inscrições dão direito a um kit com camiseta, numeral e lanche, que serão entregues no sábado (9), das 15 às 18 horas, e no dia do evento, a partir das 7 horas. 

O ponto de partida será no Praião, depois os atletas se dirigem para a Avenida Presidente Vargas e Rua Capitão Mendes, seguindo em direção a Avenida Rui Barbosa, depois passam pelas Ruas Egas Arruda e Emídio de Souza, sentido ao Esporte Clube Satélite, onde continuam pela marginal da praia até o local da largada, no Centro. Os atletas participarão de um trecho da prova em areia, cerca de 300 a 400 metros. Vale lembrar que este percurso deverá ser realizado em duas voltas completas. 

Segundo o organizador do evento, Oswaldo Felippe Júnior, o diferencial deste Circuito é o percurso misto, que mescla asfalto com areia da praia. “Ambientes assim proporcionam grande prazer aos amantes das corridas”. Além disso, Oswaldo afirmou que atletas de várias cidades do Estado, inclusive do Interior, participam do Circuito, fazendo com que Itanhaém se torne um forte atrativo a estes esportistas. “Eles correm e aproveitam para passear no Litoral e aproveitar a praia com a família”.

A competição contará com as categorias individual - masculino e feminino - divididas por faixa etária, de cinco em cinco anos, e revezamento - duplas masculinas, femininas e mistas - neste caso, cada um dos corredores fará uma volta de 5 km. Serão entregues troféus aos três primeiros da categoria geral masculino e feminino e para os cinco melhores colocados de cada categoria, além de medalhas de participação para todos os corredores.

ETAPAS - Já foram realizadas duas etapas do Circuito 2007, que é composto por seis. A primeira em Peruíbe, no mês de fevereiro e a segunda em Cubatão, no mês de abril. A terceira será em Itanhaém, dia 10 de junho; a quarta na cidade de Bertioga, em agosto; a quinta em Riviera, no mês de outubro; e a sexta e última etapa no Guarujá, em dezembro.

O Circuito das Praias surgiu no ano de 2002, com o objetivo de levar um pouco de lazer e entretenimento aliado a pratica da atividade esportiva aos moradores da Riviera de São Lourenço, no litoral norte de SP. Neste início, a média era de 220 participantes por prova. 

Em 2003, o Circuito passou também pela Praia da Enseada e Praia do Forte, com uma média de 350 participantes por etapa. Já em 2004 e 2005 a maioria das cidades do Litoral, desde Peruíbe até Bertioga, receberam pelo menos uma vez o Circuito das Praias. A média de participantes em 2005 foi de 930 atletas por etapa. 

RANKING – Na primeira etapa, Maria dos Remédios Castro foi a campeã na categoria geral feminino, e Urias Yostaque de Lima levou o troféu de primeiro lugar na geral masculina. Já na etapa de Cubatão, Maria das Graças de Oliveira e Nilson Lourenço foram os campeões. Informações pelo telefone (13) 3316-7665, na TH5 Eventos. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
Jornalista Responsável: Silvio Lousada – MTB 24.000

Avenida 31 de Março, 1.505 – Terminal Rodoviário - Jardim Sabaúna
Telefax.: (13) 3421.1608 e 3421.1609
