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ESPORTE – para participar dessa competição, os atletas precisaram ser campeões ou vice-campeões nas provas do Campeonato Santista

Nadadores conquistam ótimos resultados no Torneio Kim Mollo

Dentre as principais colocações estão Guilherme Oliveira, 4º no revezamento medley;

Lucas Strama, 4º lugar no revezamento medley e Carlos Eduardo Fernandes,

3º lugar no revezamernto medley, conforme respectivas categorias

Com o apoio do Governo Municipal, a equipe de natação de Itanhaém obteve ótimos resultados durante o torneio de natação Kim Mollo, realizado neste mês na cidade de Mococa. O torneio, categoria de 11 a 16 anos, é considerado o mais importante dos realizados no Estado de São Paulo. Este torneio é considerado mais forte até mesmo que o Campeonato Paulista de Natação, pois para o Paulista basta querer participar e fazer a inscrição, independente de qualquer classificação anterior. Já o Kim Mollo é disputado entre seleções regionais. 

O Estado é dividido pela Federação Aquática Paulista em oito regiões. A cidade de Itanhaém faz parte da sétima região. Para o atleta obter uma vaga, ele necessita ser campeão ou vice-campeão nas provas do Campeonato Santista, sendo assim, convocado automaticamente para a seleção regional. 

Itanhaém conseguiu no mês de abril, durante o Campeonato Santista classificar quatro atletas para o torneio de Mollo, através das seguintes classificações: Carlos Eduardo Fernandes, categoria petiz (2 a 12 anos), 1º lugar nos 100 metros borboleta e 1º lugar no revezamento medley; Guilherme Oliveira, categoria infantil (1 a 13 anos), 1º lugar no 100 metros costas, 1ºlugar no 200 metros medley e 1º lugar no revezamento medley; Lucas Strama, categoria infantil (1 a 13 anos), 1º lugar no 100 metros borboleta, 2º lugar no 200 metros medley e 1º lugar no revezamento medley, Gabriela Strama, categoria petiz (1 a 11 anos), 1º lugar no 100 metros borboleta, 2º lugar no 100 metros livre, 2º lugar no 100 metros medley e 1º lugar no revezamento medley.

Após os ótimos resultados alcançados, os atletas itanhaenses participaram do torneio de Mollo e conseguiram as seguintes classificações: Guilherme Oliveira, 5º lugar nos 100 metros costas, 8º lugar nos 200 metros medley e 4º no revezamento medley; Lucas Strama, 10º lugar nos 200 metros medley e 4º lugar no revezamento medley; Carlos Eduardo Fernandes, 6º lugar nos 100 metros borboleta e 3º lugar no revezamernto medley. Vale lembrar que a atleta Gabriela Strama acabou não participando da competição, na última hora, por um equívoco na inscrição realizada na Federação Aquática Paulista.

Para a técnica de natação responsável pela equipe, Mônica Cristina Cezar, o desempenho da equipe merece reconhecimento. “Os nadadores estão sendo reconhecidos como atletas de ponta, e a nossa cidade como um celeiro da natação na Baixada Santista, o que vem elevando o nome de Itanhaém no aspecto esportivo em todo o Estado”, afirma.
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