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MEIO AMBIENTE – O projeto foi idealizado em celebração ao Dia Nacional da Mata Atlântica, comemorado no último domingo (27)

Itanhaém realiza projeto de Olho na Mata
Projeto foi realizado pela coordenação de Educação

Ambiental da secretaria de Educação, Cultura e Esportes

Em celebração ao Dia Nacional da Mata Atlântica, comemorado no último domingo (27), a coordenação de Educação Ambiental da secretaria de Educação, Cultura e Esportes desenvolveu junto aos projetos do Programa Tempo Todo, o Projeto de Olho na Mata, que tem como objetivo despertar na população brasileira a importância da Mata Atlântica. Fazem parte do programa Tempo Todo, os projetos Casa da Criança, Cambucá, Flores da Mata e Lugar ao Sol.

A Mata Atlântica é uma formação vegetal brasileira que acompanhava o litoral do país do Rio Grande do Sul ao Rio Grande do Norte (regiões meridional e nordeste). Nas regiões Sul e Sudeste chega até Argentina e Paraguai. Em função do desmatamento, principalmente a partir do século XX, encontra-se hoje extremamente reduzida, sendo uma das florestas tropicais mais ameaçadas do globo. Mas apesar de reduzida a poucos fragmentos, na sua maioria descontínuos, a biodiversidade de seu ecossistema é uma das maiores do planeta, celebrar o seu dia é de suma importância nas ações e propostas da Educação Ambiental.

Para a execução do projeto os monitores do programa além de participar de capacitação, receberam uma apostila com dinâmicas, desenhos, atividades e textos informativos sobre Mata Atlântica. Após isso, a equipe da Coordenação de Educação Ambiental esteve em cada Unidade do Projeto passando filmes, desenvolvendo atividades e dinâmicas educativas com a temática.

Os alunos foram divididos em duas categorias: Pau-brasil, de 7 anos a 10 anos, a partir de concurso de desenhos e a Guapuruvu, de 11 anos a 14 anos, com concurso de frases, onde abordaram os conhecimentos adquiridos nas atividades.

A Coordenação de Educação Ambiental selecionou os trabalhos, onde os alunos contemplados terão como prêmio um passeio ao Orquidário Municipal de Santos nos dias 30 e 31 de maio e 1º de junho, aproveitando assim para comemorar a Semana do Meio Ambiente, que será comemorada entre os dias 30 de maio e 6 de junho.

A visita será monitorada pelos funcionários do Orquidário, onde os alunos poderão participar de várias atividades de Educação Ambiental, como brincadeiras lúdicas entre as árvores, teatro ecológico, caminhada cega entre outras. Ao todo serão contemplados 96 crianças e 15 monitores que estarão visitando o parque.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, pensar no meio ambiente é pensar em um futuro melhor. “Momentos como esse em que podemos teorizar, praticar e desenvolver ações que levem a reflexão sobre o papel do homem no meio ambiente são importantíssimos para que o exercício de cidadania na luta pela preservação das espécies seja uma atitude comportamental diária de cada um de nós”, acredita.

A coordenação de Educação Ambiental, da secretaria de Educação, Cultura e Esportes atualmente é composta pelos profissionais: Roseli Raunaimer da Cunha, Marcus Vinícius de Souza Ferreira, Isabel Christina G. de Ponte e André Barbosa.
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