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TURISMO – a iniciativa é uma parceria entre o Santos e Região Convention & Visitors Bureau (SRC&VB) e o Sebrae-SP
Secretaria participa da apresentação

de projeto turístico para Região

Dentre os objetivos do programa do Circuito Turístico da Região da Costa da Mata Atlântica, está a criação de um roteiro envolvendo as nove cidades que compõem a Costa da Mata Atlântica
Com o propósito de movimentar o turismo durante todo ano nas cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista, o Santos e Região Convention & Visitors Bureau (SRC&VB) estará apresentando, nesta terça-feira (29), o projeto Circuito Turístico da Região da Costa da Mata Atlântica.

A cerimônia oficial de apresentação que será realizada na sede da Associação Comercial de Santos, às 10h30, marcará a assinatura do convênio entre o Sebrae-SP e o SRC&VB que foi resultado do I Fórum de Desenvolvimento do Turismo Regional da Costa da Mata Atlântica realizado em 2006.

Representado o Município, o secretário de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, analisa a iniciativa como fundamental para ajudar que o setor possa se manter de forma consistente. “Com certeza a participação do SRC&VB será de grande importância para a divulgação de nossos atrativos. Temos uma grande diversidade, nos segmentos de Turismo: religioso, cultural, ambiental, náutico, fluvial, histórico, eventos esportivos, tudo o que há de melhor. Isso sem contar o nosso calendário de eventos, que conta por exemplo com a Festa do Divino e o Itanhaém Rodeo Festival”.

Dentre os objetivos, o projeto prevê o aumento da demanda do fluxo de turistas na baixa temporada e a formatação de atrativos turísticos, capacitação em gestão e operação técnica, elaboração de roteiros para visitação, além de outras ações para fomentar o turismo regional nas nove cidades que compõem a Costa da Mata Atlântica: Bertioga, Cubatão, Guarujá, Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Praia Grande, Santos e São Vicente.

A sede da Associação Comercial de Santos, onde será realizada a solenidade de apresentação do Circuito Turístico da Região da Costa da Mata Atlântica fica na Rua XV de Novembro, 137, no Centro, em Santos.
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