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PESQUISA –  das 2.572 empresas do Município, 1.504 são ligadas ao comércio e 968 à área de serviços

Estudo revela que comércios voltados ao turismo estimulam economia local 

Os estabelecimentos ligados aos setores de alojamento e alimentação predominam no Município. São mais de 476 entre pousadas, hotéis, restaurantes e lanchonetes

Uma pesquisa realizada recentemente pela Target Marketing - empresa especializada em estudos empresariais – demonstra que o setor comercial da Cidade voltado ao turismo é um dos que mais estimulam a economia local. Das 2.572 empresas do Município, 1.504 são ligadas ao comércio e 968 à área de serviços.

Com praias, rios e diversos pontos históricos que atraem turistas de todo o País, os estabelecimentos ligados aos setores de alojamento e alimentação predominam no Município. São mais de 476 entre pousadas, hotéis, restaurantes e lanchonetes.

Um deles é a Pousada e Spa Colonial Med, localizada no Cibratel. A esteticista do empreendimento, Vânia Fiori, afirma que mesmo em baixas temporadas, o local atrai um bom número de clientes. “A nossa principal ferramenta de divulgação dos nossos serviços é por meio da Internet. Criamos um site em português e outro em inglês para criar este canal de comunicação com nosso público-alvo e o fato de conhecerem as belezas da Cidade. Dessa forma, conseguimos realizar campanhas bem-sucedidas e manter um regularidade nas hospedagens”.

Segundo o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, uma das estratégias adotadas pelo Governo Municipal para incentivar os comerciantes tem sido realizar grandes eventos em períodos que não estão incluídos no calendário de alta temporada. “Temos nos esforçado em tornar a cidade um grande ponto de visitação durante o ano. Um exemplo é o III Itanhaém Rodeo Festival realizado em abril, um mês considerado fraco. Através deste evento conseguimos atrair mais de 250 mil pessoas de todo o Estado”.

Uma das turistas que visita a Cidade o ano inteiro é Kelly Tatiane Laube, de 24 anos, moradora de Osasco.  Ela comenta que Itanhaém é um dos poucos municípios litorâneos que consegue aliar diversão e tranqüilidade. “Além das belas praias e pontos turísticos maravilhosos, como o Centro Histórico e a Cama de Anchieta, o Município tem um ótimo clima hospitaleiro e diversas opções de lazer”.

Um deles é a Pousada e Spa Colonial Med, localizada no Cibratel. A esteticista do empreendimento, Vânia Fiori, afirma que mesmo em baixas temporadas, o local atrai um bom número de clientes. “A nossa principal ferramenta de divulgação dos nossos serviços é por meio da Internet. Criamos um site em português e outro em inglês para criar este canal de comunicação com nosso público-alvo. Dessa forma, conseguimos realizar campanhas bem-sucedidas”.

De acordo com o presidente da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI), José Roberto Pereira do Nascimento, a qualidade de vida que a Cidade oferece tem sido um dos fatores decisivos para atrair visitantes de grandes metrópoles. “Além de comércios diferenciados, temos muitas riquezas naturais que tornam Itanhaém um verdadeiro refúgio”. 
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