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PATROCÍNIO – o departamento de Cultura está intermediando as propostas junto às empresas

Programa de Ação Cultural incentiva

a realização do Carnaval 2008

Este recurso é proveniente de um projeto que obteve autorização do Programa

de Ação Cultural (PAC) da Secretaria de Estado da Cultura e tem como

objetivo captar patrocinadores para a realização do Carnaval

A Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (LECI) poderá contar com um incentivo de aproximadamente R$ 300 mil para a realização do Carnaval 2008. Este recurso é proveniente de um projeto elaborado pelo funcionário da secretaria de Turismo, Adriano Ferreira Nascimento, que obteve autorização do Programa de Ação Cultural (PAC) da Secretaria de Estado da Cultura tem como objetivo captar patrocinadores para a realização do Carnaval. 

Atualmente, o diretor de Cultura, Edgard da Silva, está intermediando as propostas junto aos comerciantes. As empresas que contribuírem com o evento terão até 3% de redução no Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços (ICMS). “Contamos com o apoio dos empresários locais, queremos promover em 2008, uma linda festa”.

Segundo Adriano, que captou as informações e desenvolveu o projeto, os documentos foram enviados no mês de fevereiro ao PAC e em março foi autorizada a transação. “Essa aprovação vai propiciar a continuidade de uma das maiores festividades brasileiras, com representatividade no mundo todo”. Ele afirma que a realização do Carnaval 2008 divulga o trabalho das agremiações da Cidade e gera empregos diretos e indiretos no Município.

O presidente da Liga, Mozart Sabóia de Araújo, acredita que a verba do projeto juntamente com o valor que é repassado anualmente pela Prefeitura irá facilitar o trabalho das escolas, além de proporcionar um carnaval mais belo para os munícipes e turistas. “Esse dinheiro, dividido para as entidades e para a montagem da estrutura na avenida com certeza transformará o nosso carnaval em uma festa mais rica e bonita”.

CARNAVAL - Itanhaém retornou suas atividades carnavalescas no ano de 2005, após um período de seis anos. Atualmente, o carnaval no Município é dividido em dois grupos, especial e de acesso. A festa é uma das mais importantes do Litoral Sul.

É a principal forma de manifestação cultural brasileira. Atrai inúmeros turistas, além de movimentar a atividade econômica da Cidade através da confecção de fantasias, montagem de alegorias, contratação de recursos humanos para a coordenação e apoio durante os cinco dias de desfile, entre outros. São cerca de 5 mil pessoas envolvidas direta e indiretamente na produção do Carnaval.
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