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MEIO AMBIENTE – a reunião extraordinária está prevista para acontecer entre os dias 14 e 15 de maio

Representantes do projeto Porto Brasil 

farão apresentação ao COMDEMA

O objetivo deste encontro é expor o conteúdo do Projeto Porto Brasil pela 

primeira vez ao colegiado ambiental da cidade

Representantes da Empresa LLX foram convidados pelo Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) a apresentar o projeto Porto Brasil, situado na divisa entre Peruíbe e Itanhaém, com o objetivo de esclarecer a população de Itanhaém e os conselheiros do órgão. Isso foi definido na 5ª Reunião Ordinária do COMDEMA, realizada no dia 30 de abril, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém.

“Os conselheiros do COMDEMA, que representam as mais importantes entidades do setor da Cidade, ainda não tomaram conhecimento do projeto Porto Brasil, exceto pela divulgação nos veículos de comunicação em geral. Por esta razão, o colegiado ambiental do município decidiu por unanimidade fazer um convite à empresa responsável, em homenagem ao direito de informação que assiste a todos e ao interesse regional que envolve a matéria”, afirmou o diretor municipal de Meio Ambiente e presidente do COMDEMA, João Paulo de Barros Monteiro.

É importante destacar que a reunião extraordinária está prevista para acontecer entre os dias 14 e 15 de maio, e na ocasião será decidido também um novo encontro, a pedido de representantes da Fundação Nacional do Índio (FUNAI), para esclarecimentos do órgão sobre o assunto.

Além do projeto Porto Brasil, outros temas foram abordados durante o evento. O gerente regional da Sabesp, Mário Benetati realizou uma breve apresentação sobre o funcionamento do Sistema Produtor Mambu/Rio Branco, fazendo explanações sobre as obras de ampliação no Sistema Integrado de Abastecimento de Água na Baixada Santista, que irá atender as cidades de Peruíbe até São Vicente. “Para isso, a construção das adutoras de água acontecerão acompanhando as estradas, sem causar prejuízos. Estamos tentando preservar ao máximo a área ambiental”.

Já o diretor municipal de Agricultura, Vinicius Camba de Almeida, ressaltou a apreensão dos agricultores da Cidade em relação ao projeto da Sabesp. “São cerca de 800 pessoas que estão preocupadas em ter que paralisar as atividades por causa das obras”. Mas o gerente regional da Sabesp afirma que não haverá problemas. “Não temos o intuito nem a necessidade de remanejar estes trabalhadores”.

No encontro, ocorreu ainda a escolha da comissão Municipal que coordenará o processo da Agenda 21 local, de acordo com as deliberações da Conferência Regional de Meio Ambiente. Ficou definido que farão parte do grupo dois representantes do poder público e um da sociedade civil. Os escolhidos foram, respectivamente, Marcos Vinicius, da Secretaria de Educação, Elisabete Ramos de Oliveira, da Secretaria de Habitação e Meio Ambiente e João Ricardo Malavolta, da ONG Ecosurfi.

Na 5ª Reunião Ordinária foi indicado o engenheiro agrônomo e produtor rural de Itanhaém, Odil Cocozza Vasquez, como integrante do COMDEMA para representar o órgão no Conselho Gestor do Fundo Municipal de Meio Ambiente. Na próxima reunião ordinária, que está prevista para o dia 11 de junho, os conselheiros irão aprovar a indicação.
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