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FISCALIZAÇÃO – todos os produtos foram apreendidos durante o trabalho da equipe do Comércio na temporada de verão
Mercadorias apreendidas são repassados
ao Fundo Social de Solidariedade
No total 714 materiais foram doados e serão vendidos através de bazar solidário
a ser realizado nos dias 8, 9 e 12 de maio, das 9 às 17 horas, no Paço Municipal

O Departamento de Comércio repassou na última semana ao Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém 714 produtos apreendidos durante os trabalhos de fiscalização na temporada de verão. Dentre os materiais que serão vendidos com a realização de bazar solidário, que acontecerá nos dias 8, 9 e 12 de maio, das 9 às 17 horas, no Paço Municipal, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro, há bolsas, cortinas, redes de balanço, mantas, tapetes, travesseiros, esteiras de praia, chapéus, óculos, brinquedos e móveis rústicos.

Segundo dados da Secretaria Municipal da Fazenda, todo o material arrecadado é resultado de um trabalho feito junto aos ambulantes no intuito de garantir a segurança e manter a ordem no comércio local. “Os comerciantes da Cidade são os mais prejudicados, afinal os irregulares na maioria dos casos aparecem somente na alta temporada e não possuem cuidados básicos para a comercialização, principalmente de alimentos”.

A ação contou com cerca de 100 apreensões, recolhendo mais de 3 mil produtos entre perecíveis e não-perecíveis. Quando o produto é perecível e está em condição de consumo é doado, imediatamente, as entidades assistenciais devidamente cadastradas no Município. Atualmente Itanhaém conta com 385 ambulantes credenciados na Prefeitura. 

Dentre eles estão os 197 comerciantes da Associação dos Trabalhadores Ambulantes de Itanhaém (ATAI), “Estamos satisfeitos com a ação. Hoje podemos afirmar que tivemos uma redução de 50% no número de ambulantes irregulares em virtude da fiscalização”, comenta o presidente da ATAI, Valdemir Douglas Amorim Silva.
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