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DISPUTA – o primeiro desafio da Seleção do Município, na categoria adulto, será contra Barueri. Em seguida a disputa será com a equipe Sub-17, enfrentando Caraguatatuba. E a última partida com os atletas da Sub-21, também contra Caraguatatuba

Seleção Municipal de Basquete tem 

rodada tripla neste sábado (17) 
Os jogos ocorrerão a partir das 16h30, no Ginásio Benedito Calixto, 

localizado na rua Leopoldino de Araújo, s/ n°, no Centro da Cidade
Neste sábado (17), haverá rodada tripla de basquete no Ginásio do Calixto. O primeiro desafio da Seleção do Município acontecerá às 16h30, na categoria adulto, contra o time de Barueri. Em seguida a disputa será às 18h15, com a equipe Sub-17, enfrentando Caraguatatuba. E a última partida será às 20 horas, com os atletas da Sub-21, também com a equipe de Caraguatatuba. Todos os jogos serão realizados pela Liga Paulista de Basketball.

Na opinião do técnico itanhaense, Lauro César Dati Ruivo, a partida em casa será uma grande oportunidade para que as equipes confirmem seu favoritismo. “Embora os nossos adversários sejam muito fortes, o apoio da nossa torcida fará a diferença para que consigamos mais uma vitória na competição”. Ruivo ainda ressalta que com a reformulação da equipe sub-21 ajudará muito o empenho dos jogadores. “Com a entrada de novos talentos no time tenho certeza que ficaremos ainda mais forte”.   

O Ginásio da E.E. Benedito Calixto fica localizado na Rua Leopoldino de Araújo, s/n°, no Centro.
EQUIPE ADULTO - A equipe de basquete da categoria adulto iniciou sua temporada no dia 4 de abril com uma derrota, contra o time de Cubatão, jogando no Ginásio Pita, na casa do adversário. E no jogo do dia 12 de abril obteve a primeira vitória, contra Ferraz de Vasconcelos, disputada em casa, no Ginásio do Calixto. E em seu último jogo também conseguiu êxito, ganhando de Pindamonhangaba. 
SUB–18 – Já o time dos jovens talentos do Município, que estão competindo pelos Jogos Abertos da Juventude, se mantém invicto, obtendo vitórias avassaladoras sobre seus adversários. Em seu último jogo, além de vencer, ainda conseguiu a classificação para a segunda etapa do campeonato, que é a regional. O próximo confronto a ser disputado pela equipe itanhaense será definindo entre os times de Guarujá ou Santos.
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