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INVESTIMENTOS – durante a ocasião, o prefeito João Carlos Forssell, e a secretária de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo, Dilma Pena, assinaram o documento de elaboração dos planos municipais de saneamento da Região
Governador assina convênio para a construção de 500 habitações em Itanhaém 

Além das novas moradias que serão construídas no Jardim Tanise, a CDHU adquiriu 900 unidades habitacionais da Caixa Econômica Federal. As primeiras residências 

devem ser repassadas a população já no mês de julho

“O Governo do Estado está investindo cerca de R$ 5 milhões em habitação. Serão entregues 2.639 imóveis nas cidades de Santos, São Vicente, Praia Grande, Peruíbe e Itanhaém. Só aqui no Município, a CDHU adquiriu 900 unidades habitacionais da Caixa Econômica Federal e irá construir mais 500 no Jardim Tanise. As primeiras residências devem ser repassadas a população já no mês de julho. Com a entrega das 1.400 casas, cerca de 6 mil pessoas serão beneficiadas”, ressaltou o governador do Estado, José Serra, em cerimônia realizada nesta quarta-feira (14), no Centro Histórico de Itanhaém.

No evento, foi assinado o termo de cooperação entre a Prefeitura e a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano (CDHU). No documento ficou definido que das 900 unidades habitacionais dos conjuntos Guapiranga e Umuarama, construídas no Município através do Programa de Arrendamento Residencial (PAR) e que hoje são da CDHU, uma porcentagem será destinada à demanda geral do Município, com renda familiar entre dois e seis salários mínimos, outra parcela será direcionada aos servidores públicos estaduais que trabalham em Itanhaém, cuja renda fique entre três e dez salários. O restante dos imóveis será para as famílias da Serra do Mar.

De acordo com o prefeito João Carlos Forssell, o repasse das 1.400 residências para os munícipes representa um grande avanço na área da habitação. “Atualmente, todas estas unidades habitacionais estão prontas e fechadas. Através do acordo entre prefeitura e CDHU poderemos entregar os aptos. Com isso, as pessoas terão um título de propriedade, pois pagarão um financiamento de um imóvel que um dia será seu. É a chance de uma grande parte da população deixar de pagar aluguel. Isso é mais uma conquista de todos nós”.

No acordo também consta o investimento do Governo do Estado de R$ 30 milhões para a construção de 500 moradias na rua Bias Fortes, no Jardim Tanise. O início da construção das casas está previsto para novembro de 2008 e será feita em um terreno de 54.773,47 m² que já foi desapropriado pela Prefeitura e será doado à CDHU.

Durante a ocasião, o prefeito de Itanhaém, representando os chefes do executivo da Baixada Santista, e a secretária de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo, Dilma Pena, assinaram o documento de elaboração dos planos municipais de saneamento da Região. “A nossa preocupação é a longo prazo, por isso queremos antecipar o cronograma de serviços do Onda Limpa, um projeto que irá beneficiar as nove cidades da Baixada Santista e acabar com problemas de falta de água por 30 anos”, afirmou Dilma Pena. 

Ainda na cerimônia, o vereador Allan Kardec Pitta Rangel Veloso homenageou José Serra com a entrega da placa de cidadão itanhaense, pelo apoio que vem dando ao Município. Forssell avalia a honraria de forma justa. “Muitas obras estão sendo realizadas em Itanhaém através de investimentos do Governo do Estado. Exemplo disso são as melhorias feitas com verbas do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE) em vias de interesse turístico e as reformas que serão iniciadas no Fórum”.
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