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COMPETIÇÕES – Itanhaém participou dos torneios Kim Mollo e Regional de São Paulo

Natação de Itanhaém obtém bons resultados em duas competições 

Os destaques ficaram por conta dos atletas Guilherme Oliveira,
 Lucas Strama, Gabriela Strama e Carlos Eduardo Fernandes

Os nadadores itanhaenses Guilherme Oliveira, Lucas Strama e Gabriela Strama estiveram no último final de semana (17 e 18) na cidade de Mococa, em São Paulo, para participar do Troféu Kim Mollo, representando a Seleção de Natação da Baixada Santista. O atleta Guilherme Oliveira obteve bons resultados em três provas, levando o bronze no revezamento 4X50 nado livre, o 5º lugar nos 100 metros nado costas e o 8º nos 200 medley. 
O nadador Lucas Strama conquistou o 7º lugar nos 100 metros borboleta e a 9ª posição nos 400 livre. Já Gabriela Strama obteve o 11ºlugar nos 200 medley. Ainda no mesmo dia, a equipe itanhaense esteve no Baby Barioni, em São Paulo, para participar do Torneio Regional de São Paulo, onde o atleta Carlos Eduardo Fernandes conquistou duas medalhas de bronze, sendo uma nos 100  e outra nos 200 borboleta, e alcançando ainda, o 4º lugar nos 100 metros livre. 

Para a técnica Mônica Cristina César, a equipe vem se destacando em todas as competições disputadas, devido ao alto desempenho dos atletas. “As provas não estão sendo nada fáceis. Sinto-me muito orgulhosa cada vez que vejo nossa equipe conseguindo bons resultados nas provas”. 
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