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RACIONAMENTO – a ação faz parte do Projeto Energia Comunitária Elektro – Por uma Comunidade Melhor que visa a redução do consumo de energia, além da melhoria na infra-estrutura local

Entrega das novas geladeiras às 140 famílias de baixa renda acontecerá até sexta-feira

As residências que receberão o refrigerador estão localizadas nos bairros
Oásis, Tanise, Umuarama, Parque Real, Jardim Coronel, Raminho e Belas Artes

Nessa quarta-feira (28) aconteceu a cerimônia que deu início a entrega das novas geladeiras que beneficiarão 140 famílias dos bairros Oásis, Tanise, Umuarama, Parque Real, Jardim Coronel, Raminho e Belas Artes. Esta ação, que se estenderá pela quinta-feira, e possivelmente na sexta, devido ao grande número de refrigeradores, é parte integrante do Projeto Energia Comunitária Elektro – Por uma Comunidade Melhor que tem como intuito estimular o desenvolvimento da população de baixa renda por meio de atividades voltadas à recuperação, melhoria e adequação da infra-estrutura local com ênfase para a economia de energia elétrica.

“Apesar de não ter sido contemplada estou muito feliz pelas famílias da minha comunidade que ganharão a geladeira. Em uma das casas o eletrodoméstico é tão velha que é da década de 60, tem até alavanca na porta”, comentou a líder da comunidade do Parque Real, Patrícia Barbosa da Silva.

Já para a dona de casa Edna Márcia da Costa, que fez aniversário neste dia 28 de maio, o refrigerador é um presente especial. “Estou muito contente porque a situação da minha geladeira é precária. Ela está toda enferrujada, fazendo muito gelo e barulho, além de estar falhando e gastando muita energia”.

É importante ressaltar que não houve sorteio para definir as moradias a serem contempladas, o processo de seleção é realizado através de visitas dos técnicos da empresa que fazem um relatório e colocam um selo que indica a real situação do eletro doméstico. No ato da troca - retirada da velha e entrega da nova geladeira - os moradores não podem ter trocado ou doado o refrigerador, ou ainda violado o selo de inspeção, caso um dos itens citados tenha ocorrido, a família perde o benefício. 
Durante a cerimônia, que contou com a presença do prefeito João Carlos Forssell e demais autoridades municipais, o chefe do Executivo fez questão de ressaltar que a comunidade precisa ser solidária. “Infelizmente é impossível atender todos que precisam de geladeiras novas, porém a população deve ter a consciência de que os selecionados são os que possuem refrigeradores em piores condições, e isso pode ser verificado pelos próprios vizinhos, que com certeza, conhecem as necessidades uns dos outros”.

Para o consultor institucional da Elektro, Ricardo Magueta, os produtos podem colaborar para um baixo consumo de energia. “Em muitos casos o eletrodoméstico que temos em casa está tão deteriorado que acaba precisando de uma quantidade maior de energia para funcionar, o que eleva a conta de luz da residência. Às vezes, adquirindo um novo produto, o que a família economizará em eletricidade equivale ao valor da parcela a ser paga pelo material comprado”.

ENERGIA COMUNITÁRIA – O Projeto da Elektro já beneficiou cerca de 800 famílias nas comunidades do Oásis, Loty, Belas Artes, Tanise, Umuarama, Parque Real e Jardim Coronel através de ações que promovem a regularização das instalações elétricas residenciais, inclusive com a troca da fiação e colocação de lâmpadas mais eficientes e econômicas. Outra atividade do programa baseia-se na orientação aos moradores quanto a segurança e o uso adequado da energia elétrica.
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