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COMPETIÇÃO – as disputas começam às 18 horas, no Ginásio Poliesportivo da E.E. Benedito Calixto, situado na Rua Leopoldino de Araújo, s/nº
Segunda rodada da 3ª Copa MEDI de Futsal acontece neste domingo (1°)
Os primeiros jogos teveram como destaque as vitórias de 5 x 1 da equipe Mediucre sobre o Ivoty, e de 5 x 2 de Serra Canela contra os Banana’s
Iniciada no último domingo (25), a 3ª Copa MEDI de Futsal parte para a sua segunda rodada com confrontos ainda mais acirrados. As disputas começam às 18 horas, no Ginásio Poliesportivo da E.E. Benedito Calixto, que fica na Rua Leopoldino de Araújo, s/nº. 

A primeira rodada teve como destaque as vitórias de 5 x 1 da equipe Mediucre sobre o Ivoty, e de 5 x 2 de Serra Canela contra os Banana’s. As outras partidas foram marcadas pelo equilíbrio técnico das equipes. Morramedi e 50 Cent empataram em 3 x 3, e Unidos do 13 acabou vencendo Boleiros por 7 x 5.

Irão se classificar para as semifinais as duas melhores equipes de cada grupo, formados por quatro times. A grande final e a disputa pela 3ª colocação estão marcadas para o dia 22 de junho.

Organizada pelo Movimento Estudantil de Itanhaém (MEDI), com o apoio do Governo Municipal, a competição será disputada pelos filiados da entidade sempre aos domingos. De acordo com o diretor de transportes do MEDI, Marcelo Aquino, o campeonato tem como principal objetivo estimular a interação entre os filiados. “Queremos reconhecer o futebol como instrumento imprescindível para construção de valores para a nossa sociedade”.

SOLIDARIEDADE – Além de proporcionar diversão, a 3ª Copa MEDI de Futsal está proporcionando um inverno mais quente à população. Durante as inscrições dos atletas foram arrecadadas mais de 60 peças de roupa para a “CAMPANHA DO AGASALHO 2008”, realizada pelo Governo do Estado, em parceria com o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. Vale ressaltar, que os interessados em colaborar ainda podem fazer doações, pois o local das competições está sendo usado como ponto de arrecadação.
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