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CONFRONTO – a equipe Sub-18 vem se destacando no campeonato, saindo do quadrangular, que consiste em quatro equipes realizando três jogos, com duas vitórias e uma derrota

Seleção Sub-17 de basquete enfrenta
a equipe Clube da Penha em junho 

O jogo será realizado pela Liga Paulista de Basketball no próximo
dia 6, a partir das 19 horas, no Clube da Penha, em São Paulo 
A equipe de basquete Cadete (Sub-17), que perdeu os dois últimos jogos, tem mais um grande desafio pela frente para tentar se reerguer no campeonato da Liga Paulista de Basketball. No dia 6 de junho, os jogadores itanhaenses irão enfrentar a equipe Clube da Penha. O jogo será realizado às 19 horas, na quadra do adversário, em São Paulo.

Para o técnico Neno, essa é uma partida muito importante. “Nós iremos nos empenhar ao máximo para garantir essa vitória, e apesar da derrota da última partida estamos muito confiantes”. 
No dia 27, os jogadores da sub-17 enfrentaram a equipe de Guarulhos, no Ginásio Sesi. Ao término da partida o placar foi favorável para Guarulhos, com uma diferença de apenas 4 pontos, 55x51. Os cestinhas do jogo foram Renan Rogê, de Itanhaém, com 15 pontos e César Evangelista, de Guarulhos, com 29 pontos.

A penúltima semana de maio foi marcada por partidas emocionantes. No jogo que ocorreu no dia 22, a equipe Cadete perdeu para o time de Mogi das Cruzes, com uma diferença de 20 pontos, placar final 41x61. O cestinha do dia foi o itanhaense Douglas, com 19 pontos.

QUADRANGULAR - Já na disputa quadrangular - quatro equipes realizando três jogos - a equipe Sub-18 se manteve em evidência, assim como em todas as suas disputas. No último confronto, realizado no dia 23, contra Cubatão, os atletas itanhaenses conquistaram a vitória e ao término da partida o resultado era de 57x53. O destaque da partida foi Thiago Calazan, de Itanhaém, com 14 pontos.

No jogo que ocorreu no dia 24, a equipe da Cidade não estava com sorte, perdeu para o time de Santos, 88x55. Os cestinhas da partida foram, o santista Lucas Lima, com 18 pontos e o itanhaense Douglas Marçal, com 12 pontos.

No último jogo do quadrangular, no dia 25, os jogadores da Sub-18 se recuperaram, e derrotaram a equipe de Jacupiranga com categoria, venceram com 40 pontos de vantagem, resultando num placar de 65x25. O grande cestinha da rodada foi mais uma vez o itanhaense Douglas, com 17 pontos.

FEMININO - Ainda no dia 25, a equipe de basquete feminino disputou o título para a fase estadual com Praia Grande, mas acabou perdendo com uma diferença exorbitante de 94 pontos, 109X15.
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