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PREVENÇÃO – O projeto Olhar Brasil visa ensinar a educadores técnicas de como examinar os alunos e detectar possíveis dificuldades visuais

Professores participam de curso para identificar problemas de visão em alunos  
As aulas acontecerão entre os dias 5 e 6, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE)
Um dos principais motivos de repetência e evasão escolar ocorrem devido a problemas relacionados a visão dos alunos, fazendo com que a aprendizagem da criança seja limitada. E para minimizar esta realidade, professores e coordenadores pedagógicos da Rede Municipal de Ensino participarão entre os dias 5 e 6, do projeto Olhar Brasil.

O curso visa ensinar aos educadores técnicas de como examinar os alunos e detectar possíveis dificuldades visuais, inclusive encaminhando os alunos a uma consulta oftalmológica, podendo até fornecer óculos nos casos de erro de refração. O projeto atenderá apenas os alunos de Ensino Fundamental e EJA. 

Sob o comando das coordenadoras pedagógicas do Município, Marilena Funcia e Renata Luz Leite de Oliveira, as aulas serão ministradas no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE). 
O projeto é realizado pelo Ministério de Saúde em parceria com o Ministério de Educação (MEC), com o apoio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes.
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