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CULTURA – a intenção do concurso é descobrir novos talentos, e estimular e valorizar os artistas do município

Inscrições para o ‘Mapa Cultural Paulista’ 2009/2010 acontecem até o dia 5 de junho

O cadastro pode ser feito de segunda a sexta, das 9 às 16h30, no Centro 

Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), 

situado na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro

Descobrir novos talentos. É com essa idéia que o Departamento de Cultura realizará a partir desta terça-feira (5), até o dia 5 de junho, as inscrições para o concurso Mapa Cultural Paulista 2009/2010. A intenção do concurso não é apenas revelar, mas sim, estimular e valorizar os artistas do município. 

Para os interessados, as inscrições poderão ser feitas de segunda a sexta-feira, das 9 às 16h30, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), situado na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro. O concurso esta dividido entre as categorias Artes Visuais, Música, Dança, Literatura e Teatro.

Este ano, as atividades culturais serão divididas em quatro fases. A primeira etapa, a municipal, participam somente artistas locais. A segunda, regional, contará com os melhores trabalhos de cada município da região. Já a 3ª fase, realizada através da Mostra Estadual, que acontecerá em São Paulo, no primeiro trimestre de 2010, definirá os vencedores que ganharão prêmios em dinheiro. Na última etapa, os melhores trabalhos serão divulgados através de catálogos e Cd´s.

O Mapa Cultural Paulista é uma iniciativa da Secretaria de Estado da Cultura realizado através do Abaçaí Cultura e Arte que promove o intercâmbio da produção cultural no Estado, ao mesmo tempo em que estimula a participação de seus municípios em atividades sócio-culturais.
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