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EDUCAÇÃO – o projeto Creche Amiga da Amamentação pretende reunir cerca de 20 mães, cujos filhos utilizam o berçário da escola

Mães recebem orientação sobre importância da amamentação

O encontro acontecerá nesta quarta-feira (13), às 15 horas, na 

Escola Municipal Professora Maria Graciette Dias
A amamentação fortalece o vínculo entre mães e filhos, desenvolvendo principalmente entre eles uma relação de amor, confiança e segurança. É com esta proposta que a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde, realizarão nesta quarta-feira (13), às 15 horas, o projeto Creche Amiga da Amamentação, destinado às mães, cujos filhos utilizam o berçário da escola. A reunião acontecerá inicialmente na Escola Municipal Professora Maria Graciette Dias, no Belas Artes.

O encontro pretende reunir cerca de 20 mães, e está sob o comando da coordenadora do Programa Amamentar de Itanhaém, Paula Vegas que ministrará dinâmicas de sensibilização com as mães sobre a importância do leite materno. “Uma das maiores causas do desmame precoce é quando a mãe encerra o período de licença maternidade. Por este motivo, profissionais da Saúde e Educação devem orientá-las neste momento difícil, para que elas possam continuar amamentando seus filhos tranqüilamente”. 

Rico em nutrientes e proteínas, o leite materno, não só ajuda no crescimento da criança, mas também funciona como um alimento rico em anticorpos e agentes antinfecciosos, que protegem o bebê, evitando o aparecimento de doenças agudas e crônicas. 
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