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BASQUETE – no dia 17, a categoria Cadete venceu o time Black Friends, de São Paulo, pelo placar de 118 X 33

Categorias Infantil e Adulto disputam contra Praia Grande nesta quarta (20)

Os garotos da categoria Infantil entram em quadra às 19 horas, e o Adulto, 

às 20h30. A partida será válida pela Liga Paulista de Basquete e 

acontecerá no Ginásio Magic Paula, na casa do adversário

A equipe da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) terá mais uma rodada dupla nesta quarta-feira (20). Desta vez, os garotos da categoria Infantil entram em quadra às 19 horas, e o Adulto, às 20h30, contra os times de Praia Grande. A partida será válida pela Liga Paulista de Basquete e acontecerá no Ginásio Magic Paula, na casa do adversário. 

Segundo o técnico Lauro César Dati Ruivo, a categoria Adulto vem treinando forte para o jogo que será disputado. “A equipe está ansiosa, mas com grande expectativa de obter a primeira vitória da competição”. 

Já em relação aos meninos do Infantil, o técnico afirma que os garotos estão tranqüilos. “O grupo estreou em casa com uma vitória. O time está confiante e entrará em quadra em busca de mais um resultado positivo”.

RESULTADOS – No dia 17, a categoria Cadete venceu o time Black Friends, de São Paulo, com o placar de 118 X 33. Os cestinhas da partida foram os itanhaenses Jonatha da Silva, com 34 pontos e Renan Rogê, com 31. Vale lembrar que a disputa entre a categoria Mini e o grupo Black Friends foi transferida, ainda sem data definida, por problemas com o time de São Paulo.
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