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EVENTO – as atrações acontecerão na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico

Virada Cultural Paulista trará 24 horas de entretenimento ao Município

Para estimular as pessoas a curtir, redescobrir, e valorizar o potencial cultural de Itanhaém, a Virada Cultural também incluirá em sua programação as celebrações da Festa do Divino Espírito Santo, que começam neste sábado (15) e vão até o dia 30

Apresentações musicais, exposições, cultura popular e diversão. Tudo isso poderá ser encontrado na Virada Cultural Paulista 2010, que acontecerá no Município nos próximos dias 22 e 23, na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico.

Desenvolvido pelo Governo do Estado, o projeto terá 24 horas de atividades em 30 cidades e Itanhaém foi uma das escolhidas da Região Metropolitana da Baixada Santista para participar da 4ª edição do evento.

A festa começará a partir das 18 horas do dia 22, com show da banda Criolina. Até o próximo dia, o público terá apresentações musicais dos artistas Macaco Prego, Wylmar Santos, Mandau, Jam Suburbana, Balé Jovem de São Vicente, Banda do Divino e Tetê Espíndola.

Para estimular as pessoas a curtir, redescobrir, e valorizar o potencial cultural de Itanhaém, a Virada Cultural também incluirá em sua programação as celebrações da Festa do Divino Espírito Santo, que começam neste sábado (15) e vão até o dia 30.

Realizada há mais de 300 anos na Cidade, a festa dará a oportunidade aos munícipes e turistas de poder acompanhar tradições da festa como a saída do Cortejo da Casa do Império à Igreja Matriz, a Alvorada Festiva, a Noite da Soca e a Missa Solene acompanhada da distribuição do pão bento.

Além disso, o público ainda poderá visitar a exposição de ecoprodutos da Coopersolreciclando, que acontecerá das 18 à 1 hora.

Confira a programação da Virada Cultural Paulista 2010 em Itanhaém:

Dia 22 de maio (Sábado): 

18 horas – Apresentação musical: Criolina

18 à 1 hora – Exposição de ecoprodutos da Coopersolreciclando

18h30 – Saída do Cortejo da Casa do Império à Igreja Matriz

19 horas – Missa e Encerramento do Setenário

20 horas – Apresentação musical: Macaco Prego

20h30 – Noite da Soca

21 horas – Apresentação musical: Wylmar Santos

22h30 – Apresentação musical: Mandau

Dia 23 de maio (Domingo):

0 hora – Apresentação musical: Jam Suburbana

5 horas – Alvorada Festiva

10 horas – Missa Solene e distribuição do pão bento

14 horas – Apresentação de dança: Balé Jovem de São Vicente

14 às 18 horas – Exposição de ecoprodutos da Coopersolreciclando

15h30 – Apresentação musical: Banda do Divino

17 horas – Apresentação musical: Tetê Espíndola
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