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SEGUNDA ETAPA – em caso de novo sucesso, o time estará classificado para a final dos Jogos, que acontece em junho, no interior do Estado
Sub-18 do Itanhaém E.C. disputa fase regional dos Jogos da Juventude

A vitória de 1 x 0 sobre Itariri garantiu à seleção do município o título da 1ª fase na competição estadual
A seleção Sub-18 estará entre os dias 14 e 16 de maio em Cubatão, onde disputará a fase regional dos Jogos da Juventude, competição promovida pelo Governo do Estado entre as cidades do Litoral Sul e Vale do Ribeira. O time conquistou a fase Sub-regional e, em caso de novo sucesso, estará classificado para a final dos Jogos, que acontece em junho, no interior do Estado.

A equipe do técnico Daniel Machado é formada pelos seguintes atletas: Mike Aparecido de Paula, Bruno Mascarenhas Duarte, Clayton Silva dos Anjos, Moisés Santos de Almeida, Edinaldo Luiz da Silva, Julio César Biachardi Cruz, Eliel da Silva dos Santos, Fabio George da Silva, Vinicius Candido dos Santos, Kelvin Branco Hernandes, Luiz Felipe Generoso da Silva, Lucas Soares da Silva, Jéferson Tadeu dos Santos, Willian Alexandre da Silva Neves, Adler França Sanches, Caio Nascimento Adia, Maycon Santos da Mata, Harrison Guimarães Felício, Willian Félix de Almeida, Alex Souza da Fonseca, Paulo Ricardo Matos Peres e Michel Oliveira Moura. Daniel Machado é o técnico, auxiliado por Robson Salazar e Luiz Fernando Costa. 

Em julho, parte deste elenco se integrará à seleção Sub-21, que representará a Cidade nos Jogos Regionais, em Guarujá.

CONQUISTA - Com a vitória de 1 x 0 sobre a seleção de Itariri, o elenco Sub-18 do Itanhaém E.C. se tornou campeão da fase Sub-regional dos Jogos da Juventude. O jogo foi promovido no dia 24 de março, no campo da Colônia dos Cabos e Soldados (Guarda Civil).
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