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CONSCIENTIZAÇÃO – o evento acontecerá a partir das 9 horas, na Praça Narciso de Andrade

Departamento de Meio Ambiente 

realizará Projeto Verde na Cidade 

O projeto distribuirá gratuitamente mudas nativas da Mata Atlântica, como Ipê Amarelo e Quaresmeira, que serão destinadas à correta arborização urbana; recuperação

de áreas degradadas; e plantio em chácaras com árvores de maior porte

Em comemoração ao Dia da Mata Atlântica, comemorado em 27 de maio e ao Dia Mundial do Meio Ambiente, no dia 5 de junho, a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, por meio do Departamento de Meio Ambiente e do Projeto Lixo Zero, promoverão na próxima quinta-feira (27) o Projeto Verde na Cidade.

O evento acontecerá a partir das 9 horas, na Praça Narciso de Andrade. No local, haverá a distribuição gratuita de mudas nativas da Mata Atlântica, como Ipê Amarelo e Quaresmeira, que serão destinadas à correta arborização urbana; recuperação de áreas degradadas; e plantio em chácaras com árvores de maior porte, como Guanandi, Guaperuvu, entre outras.

Segundo a Secretária de Planejamento e Meio Ambiente, a iniciativa ajudará na batalha contra o aquecimento global. “Além do embelezamento da paisagem urbana, a arborização tem a função de proporcionar conforto térmico e a efetiva diminuição da temperatura na Cidade; e ações como esta atuam diretamente no combate aos danos ao meio ambiente”.

Ao retirar a muda, o munícipe ainda receberá informações técnicas sobre plantio e cultivo correto. Serão doadas aproximadamente 500 mudas. A ação tem o objetivo de conscientizar os munícipes sobre a importância da preservação de seu patrimônio ambiental.

A diretora do Departamento de Meio Ambiente, Paula Cecília Rosas Barbi, ressalta que as mudas foram doadas por contribuintes. “Esse montante de mudas foi arrecadado por meio do processo de compensação ambiental para corte de árvores isoladas e construção, como também através da obrigatoriedade de assinatura do Termo de Compromisso de Reposição Arbórea (TCRA), relativo ao corte de árvores sem a devida autorização ambiental expedida pelo Município”.
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