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DESTAQUE – a redação vencedora será transformada em matéria jornalística e será exibida no telejornal da emissora

Alunos de Itanhaém se classificam no concurso Câmera Educação da TV Tribuna

Os alunos da 8ª série escreveram redações sobre o tema “Como toda a sociedade pode melhorar o comportamento no trânsito?” e disputaram a classificação com mais de 7 mil textos de toda a região
Três alunos estão representando o Município no concurso Câmera Educação, da TV Tribuna. A comissão julgadora da Universidade Estadual Paulista (UNESP) escolheu no último dia 13 as dez melhores redações para concorrer ao concurso pelo voto popular. As votações estão a todo vapor e os internautas têm até o dia 28 para entrar e escolher o melhor texto por meio do endereço eletrônico www.tvtribuna.com/cameraeducacao.

Os alunos da 8ª série, Cristian Michelli, Julia Martins Coelho e Aline Rocha Santos das escolas E.M. Célia Marina Dal Pozzo Borges, E.M. Bernardino de Souza Pereira e E.M. Profª Maria Conceição Luz; escreveram redações sobre o tema “Como toda a sociedade pode melhorar o comportamento no trânsito?” e disputaram a classificação com mais de 7 mil textos de toda a região.

A redação vencedora será transformada em matéria jornalística e será exibida no telejornal da emissora. Os três alunos que obtiverem as primeiras colocações no concurso escolhido pela comissão julgadora, e os três estudantes autores das redações mais votadas pela internet farão parte da elaboração e produção das matérias das redações vencedoras. Tudo sob a orientação e o acompanhamento dos profissionais da equipe de jornalismo da TV Tribuna. 

A assessora pedagógica de Língua Portuguesa, Thaís Nunziata, está confiante de que Itanhaém trará para casa mais um título. “O Câmera Educação já se tornou tradição nas escolas de Itanhaém, os alunos esperam ansiosos para chegarem até a 8ª série para participar. Os professores inserem o evento em seus planejamentos, pois é uma excelente oportunidade de envolver os educadores no processo de aprendizagem da produção de textos. Por este motivo, nosso Município sempre está bem representado. É uma ótima iniciativa da TV Tribuna utilizar a mídia a favor da educação”.

O Câmera Educação é um concurso de redação direcionado aos alunos da 8ª série de todas as escolas da região e tem como objetivo promover a interatividade entre alunos, professores, escolas e comunidade por meio do veículo de comunicação, usando-se como um instrumento educacional  por meio de pesquisas, leituras e escrita. 

HISTÓRICO DE CONQUISTAS – Desde a 1ª edição do concurso, Itanhaém vem mostrando que talento não tem idade. Exemplo disso foi a aluna Marina Vivi Romero, da E.M. Dalva Datti Ruivo, que venceu o concurso na categoria voto popular.

Na 3ª edição, o estudante, Thiago Lopes Cardoso, ganhou o 1ª lugar na avaliação da comissão da UNESP e, no ano seguinte, foi a vez de Christian Godoy Barroso trazer a 3º colocação na comissão julgadora da UNESP, ambos da E.M. Rural José Teixeira Rosas.

Em 2009, o estudante Bruno Elias Farah, da E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola, fez bonito e venceu o concurso Câmera Educação, na categoria voto popular, tendo sua redação escolhida entre mais de 6 mil trabalhos.
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