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CULTURA – a cerimônia de premiação aconteceu na Igreja Matriz de Sant’Anna e contou com a apresentação do Coral Vozes de Itanhaém
VI Concurso ‘Letras do Divino

divulga poesias vencedoras
Neusa Almeida, da cidade de Sete Lagoas (MG), foi a grande vencedora,
com a poesia ‘Pérolas do Divino’
Os vencedores do VI Concurso ‘Letras do Divino’ foram divulgados na última sexta-feira (21). Em cerimônia realizada no Setenário da Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém, foram conhecidas as melhores poesias que retratavam o espírito da festa religiosa mais antiga da Cidade.
O concurso contou com participantes de diversos Estados e até mesmo de outros países. Neusa Almeida, da cidade de Sete Lagoas (MG), foi a grande vencedora, com a poesia ‘Pérolas do Divino’. A segunda colocação ficou com Alfredo Nogueira Ferreira, de Florianópolis (SC), com a poesia intitulada ‘Festa do Divino’. Já a medalha de bronze foi conquistada por André Kondo, de Jundiaí (SP), com a poesia ‘Pedra que Canta ou Chora?’.
A cerimônia de premiação aconteceu na Igreja Matriz de Sant’Anna e contou com a apresentação do Coral Vozes de Itanhaém. A comissão julgadora foi composta por membros da Academia Itanhaense de Letras (AIL). O evento foi uma realização da Associação Pró-Festa do Divino de Itanhaém (APRODIVINO).
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