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TREINAMENTO – a ação faz parte do projeto ‘A Cidade em Defesa da Vida’, promovido pelo Instituto de Pesquisa (IEP) do Hospital Sírio-Libanês

SAMU-192 realiza treinamento com 120 professores das redes municipal e estadual

Os professores selecionados terão aulas práticas e teóricas com profissionais do Hospital para agir em situações de parada cardiorrespiratória. Os docentes ainda terão auxílio de kit educativo para autotreinamento

Com o objetivo de disseminar conhecimento por meio do treinamento de pessoas que auxiliem vítimas nas medidas básicas e tratamento inicial de parada cardiorrespiratória, o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU-192), realizará no próximo sábado (29), um treinamento com 120 professores das redes municipal e estadual.

A ação faz parte do projeto ‘A Cidade em Defesa da Vida’, promovido pelo Instituto de Pesquisa (IEP) do Hospital Sírio-Libanês. Os professores selecionados terão aulas práticas e teóricas com profissionais do Hospital para agir em situações de parada cardiorrespiratória. Os docentes ainda terão auxílio de kit educativo para autotreinamento.

Após a capacitação, os professores divulgarão seus conhecimentos para os alunos por meio de cartazes, materiais de divulgação, painéis e gincanas, que terão o apoio do Hospital. O projeto visa transformar os professores em agentes multiplicadores, atingindo pelo menos 25% da população do Município através do projeto.

Segundo o coordenador e diretor médico do SAMU-192 Litoral Sul, Amir Bahmad, o programa trará benefícios não somente aos professores, mas também a toda população. “Com a implantação do projeto, haverá melhoria da perspectiva de vida, diminuição do número de trotes e melhora no fluxo dos prontos socorros, pois haverá mais conscientização das pessoas”.

O treinamento será realizado no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), das 8 às 18 horas.
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