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SEGURANÇA – o principal objetivo da comissão é evitar acidentes e doenças decorrentes do trabalho, através de ações que visam neutralizar possíveis perigos aos funcionários 

Inscrições para a CIPA 

acontecem até o dia 25 de junho 

Os interessados devem comparecer das 9 às 11 horas e das 13 às 16 horas, no Departamento Administrativo, sala 3, bloco 2, situado no Paço Municipal

A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) da Prefeitura estará com as inscrições abertas até o dia 25 de junho para os funcionários públicos que gostariam de participar das eleições para a escolha dos novos integrantes.

Para o interessado concorrer a uma vaga na CIPA, basta comparecer de segunda a sexta-feira, das 9 às 11 horas e das 13 às 16 horas, no Departamento Administrativo, localizado no bloco 2, 1° andar, sala 3, no Paço Municipal, localizado na avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

A CIPA é composta por representantes que integram o quadro efetivo da Administração Municipal e tem como principal objetivo observar e relatar as condições de risco no ambiente de trabalho. A equipe deve solicitar medidas para reduzir e até eliminar os riscos existentes, discutindo os acidentes ocorridos e encaminhando-os aos Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho.
A Comissão é formada por dois representantes indicados pela Prefeitura e dois representantes eleitos pelo funcionalismo, com os seus respectivos suplentes. O mandato dos membros eleitos pela CIPA tem duração de um ano, podendo ser prorrogado pelo mesmo período, sendo permitida uma reeleição. No caso do terceiro mandato consecutivo, o candidato será vetado.

Vale ressaltar que somente podem se inscrever como candidatos às eleições os funcionários que integram o quadro efetivo da Prefeitura.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
