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MEIO AMBIENTE – O material está disponível para consulta pública no site da Prefeitura, na Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente e na Biblioteca Poeta Paulo Bomfim
Estudo aponta Itanhaém como área de apoio aéreo para exploração da Bacia de Santos

A Prefeitura de Itanhaém recebeu da Petrobrás e do IBAMA, uma cópia do Estudo do Impacto Ambiental (EIA) e do Relatório do Impacto do Meio Ambiente (RIMA) relativo ao Processo de Licenciamento da Atividade de Perfuração Marítima na Área Geográfica da Bacia de Santos.

O estudo aponta Itanhaém como área de influência da atividade na área “meio socioeconômico”. O levantamento técnico mostrou que é um dos municípios que possuem instalações de apoio aéreo ao desenvolvimento das atividades dos testes de longa duração, pilotos de produção e desenvolvimento da produção no pólo pré-sal da Bacia de Santos (Rio de Janeiro e Itanhaém-SP), devido à utilização do aeroporto para a operação de helicópteros para o transporte de trabalhadores.
As atividades se concentram basicamente no Aeroporto Estadual de Itanhaém Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Júnior. Dados do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (DAESP) mostram que, no ano de 2010, foram efetuados 8.386 pousos/decolagens, movimentando um total de 16.189 passageiros.
O estudo está tramitando na sede do Ibama no Rio de Janeiro, onde o órgão tem uma coordenação específica para o licenciamento das atividades de Petróleo o Gás. Provavelmente será realizada audiência pública, mas ainda não está definida data e local de sua realização na nossa região.

Como é de grande interesse do município, o material está disponível para consulta pública no site oficial da Prefeitura (www.itanhaem.sp.gov.br) e o material completo na Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente e na Biblioteca Poeta Paulo Bomfim, onde o CD estará disponível para ser consultado.

Foi publicado no dia 15 de abril, no Diário Oficial da União, pelo IBAMA, o chamamento público para apreciação do estudo e convocação de Audiência Pública; e propostas e sugestões podem ser enviadas até o prazo limite de 45 (quarenta e cinco) dias, ao IBAMA no Rio de Janeiro, no endereço que consta do RIMA; ou por e-mail: cgpeg.cprod.rj@ibama.gov.br.
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