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MAIS VAGAS – Com um espaço de 4.038,33 m² de área construída, a nova unidade escolar atenderá até 800 crianças do 1º ao 9º ano, em período integral
Região do Gaivota ganhará a maior Escola Municipal construída no Governo Forssell
A região do Gaivota será contemplada com mais uma unidade escolar por meio do Plano de Ação de Itanhaém (PAI). Em processo de licitação, a nova obra que começará a ser erguida ainda no segundo semestre deste ano, terá 4.038,33 m² de área construída. Com um espaço para atender até 800 crianças do 1º ao 9º ano, em período integral, a unidade será considerada a maior escola municipal de ensino fundamental já instalada em Itanhaém. Até o momento a construção está orçada em R$ 8,5 milhões.

Com um lote em torno de 25.316,89 m², situado na Rua Mato Grosso, esquina com a Avenida Walter Apelian, o local abrigará um prédio de dois andares, com 20 salas, uma biblioteca, salas de multiuso, projeção (vídeo), ciência, áudio, anfiteatro, duas quadras (coberta e aberta), campo de futebol e banheiros adaptados para crianças com deficiência (rampas e pisos regulares junto a barras de apoio).

COMPARAÇÃO – Atualmente a maior unidade escolar existente em Itanhaém é E.M. Harry Forssell, inaugurada em 2007, pelas mãos do prefeito João Carlos Forssell. Loteado em 6.500,00 m², o espaço é menor ao que está sendo planejado para o bairro do Gaivota. 
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