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COLABORAÇÃO – As mães que puderem colaborar, devem comparecer no Centro Especializado na Saúde da Criança e da Mulher Paula Vegas (Cescrim Paula Vegas), na Avenida Tiradentes, 184, no Jardim Mosteiro
Secretaria de Saúde arrecada

doações de leite materno
A Secretaria Municipal de Saúde está arrecadando doações de leite materno no Centro Especializado na Saúde da Criança e da Mulher Paula Vegas (Cescrim Paula Vegas). Além do alimento, a unidade também está recebendo doações de recipientes de vidro com tampa plástica. As mães que puderem colaborar, basta comparecer ao local, na Avenida Tiradentes, 184, no Jardim Mosteiro.
Todo o estoque é para atender os recém-nascidos da maternidade do Hospital Regional de Itanhaém. O alimento somente é indicado com prescrição médica, para que a criança possa consumir com toda a garantia e sem riscos a saúde.
Para a mãe que possui excesso de leite e queira doá-lo, é aconselhável que siga algumas orientações para que não comprometa a saúde do bebê. A mulher não pode ser portadora de nenhuma doença infecto contagiosa (como hepatite e AIDS), e nem consumir álcool, cigarro ou outras drogas. Caso utilize algum tipo de medicamento, é preciso que consulte algum médico no Posto de Coleta.
Outras informações podem ser adquiridas no CESCRIM do Jardim Mosteiro, por meio do telefone (13) 3426-3197.
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