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LITERATURA – As inscrições são gratuitas e a participação será em uma só categoria, sem limite de idade
Encerram nesta sexta-feira (13) inscrições para Concurso ‘Letras do Divino’

As inscrições gratuitas para o VII Concurso de Poesias ‘Letras do Divino’ – 2011 encerram nesta sexta-feira (13). A competição tem como objetivo incentivar a produção literária e envolver a comunidade no tema da Festa do Divino. O evento, realizado pela Associação Pró-Festa do Divino Espírito Santo (Aprodivino) de Itanhaém, com apoio da Academia Itanhaense de Letras, escolherá os melhores trabalhos sobre o tema da celebração religiosa.

A participação será em uma só categoria, sem limite de idade. Os textos devem ser entregues na Secretaria Paroquial, localizada na Praça Carlos Botelho, 115, no Centro, em horário comercial. Os trabalhos podem ser enviados por correspondência ou apresentados pessoalmente. Cada participante poderá inscrever até três poesias.

Os três primeiros colocados serão conhecidos em cerimônia de premiação, no dia 10 de junho, às 20h30, na Igreja Matriz de Sant’Anna, na Praça Narciso de Andrade, no Centro. Confira o regulamento do concurso.
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