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DESAFIO – Com a vitória, o atleta itanhaense se tornou o primeiro lutador da Confederação Brasileira a carregar dois cinturões brasileiros
Atleta itanhaense Milton Cleber vence desafio e fatura o segundo cinturão brasileiro
O desafio foi lançado, e o professor de Kickboxing de Itanhaém, Milton Cleber dos Santos derrotou o lutador Andronico Farias Borges, o Dongo, sagrando-se campeão, na modalidade Low Kicks, categoria 56,400 kg. A luta ocorreu no  dia 7 de maio, na cidade de Sombrio, em Santa Catarina. 

Após cinco rounds, Milton venceu o desafio, e trouxe para a casa mais um cinturão brasileiro. Com a vitória do itanhaense, o atleta fica sendo o primeiro lutador da Confederação Brasileira a carregar dois cinturões; Low Kicks (2011) e K1-Rules (2010).
No total, foram 12 minutos de luta, divididas em cinco momentos. E para se preparar, Milton praticou as atividades na Academia de Artes Marciais de Itanhaém, localizada no Belas Artes. “No dia da disputa fiquei muito nervoso. Minha vitória é resultado de treino e dedicação, por isso esperava ganhar a luta”, conta o atleta.
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