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SAÚDE DA MULHER – No posto do Belas Artes também haverá arrecadação de leite materno e recipientes de vidro com tampa plástica. Os moradores do Loty ainda contarão com o Ônibus da Saúde, que ficará instalado na Estrada do Raminho, 33
Secretaria de Saúde faz coleta de preventivo e leite materno no próximo sábado (21)
No próximo sábado (21), a Secretaria de Saúde realizará um dia voltado à saúde da mulher. As Unidades de Saúde do Belas Artes e Loty realizarão coleta de preventivo (exame papanicolau), das 9 às 15 horas. No posto do Belas Artes também haverá arrecadação de leite materno e recipientes de vidro com tampa plástica. Os moradores do Loty ainda contarão com o Ônibus da Saúde, que ficará instalado na Estrada do Raminho, 33.

Para a mãe que possui excesso de leite e queira doá-lo, é aconselhável que siga algumas orientações para que não comprometa a saúde do bebê. A mulher não pode ser portadora de nenhuma doença infecto contagiosa (como hepatite e AIDS), e nem consumir álcool, cigarro ou outras drogas. Caso utilize algum tipo de medicamento, é preciso que consulte algum médico no Posto de Coleta.
O prefeito João Carlos Forssell incentiva todas as mulheres a comparecerem nas unidades participantes. “Essa iniciativa faz com que haja mais consciência entre as mulheres de que o exame é de extrema importância para o bem-estar dela e de toda a família, além de ajudar o Posto de Coleta de Leite Materno, instalado no CESCRIM Paula Vegas”.
A Unidade do Belas Artes fica situada na Rua Júlio Lima, 112. Já a Unidade do Loty fica localizada na Rua Vereador Casemiro Guimarães, 424.
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