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HABITAÇÃO – Até o final do ano, serão entregues mais 744 casas que já estão sendo construídas no mesmo bairro
Entrega das chaves do Conjunto
Guapurá acontece neste sábado (21)
Neste sábado (21), às 10 horas, 176 famílias itanhaenses receberão as chaves das casas do Programa Minha Casa, Minha Vida, localizadas do Conjunto Residencial das Árvores, no bairro Guapurá. Os munícipes receberão as chaves no próprio local.

O sorteio das moradias aconteceu dia 8 de abril. Já foram entregues em abril 128 casas populares no mesmo Conjunto, construídas também com recursos do Programa Federal. O complexo é o primeiro a ser repassado para a população na Baixada Santista.
NOVAS CASAS – Até o final do ano, serão entregues mais 744 casas que já estão sendo construídas também no Guapurá. “Sem dúvida, um loteamento que vai realizar o sonho de centenas de famílias que vivem em situação de risco atualmente”, declarou o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell. Ao todo, 1.228 casas beneficiarão a população itanhaense através do Minha Casa, Minha Vida.
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