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18.05.11
SOCIAL – O encontro será às 17 horas na Câmara Municipal, localizada na Rua João Mariano Ferreira, 229, no Centro
Seminário de homologação do Plano Municipal de Habitação será dia 24
No próximo dia 24, a Secretaria Municipal de Habitação e Desenvolvimento Social fará o Seminário de Homologação do Plano Municipal de Habitação de Itanhaém. O encontro será às 17 horas na Câmara Municipal, localizada na Rua João Mariano Ferreira, 229, no Centro.

O Plano tem como objetivo garantir o acesso à terra urbanizada e à moradia a toda a população do Município; promover melhorias para adequação das unidades existentes a padrões mínimos de habitabilidade e promover a regularização fundiária (jurídica e urbanística) dos assentamentos precários de interesse social no Município, dentre outros.
No encontro, os munícipes conhecerão o que consta no Plano: dados gerais do território e população de Itanhaém, análise socioeconômica, necessidades habitacionais do Município, programas de melhoria habitacional na Cidade, além de demanda demográfica futura por novos domicílios, histórico de investimentos no período recente, previsão de recursos para o desenvolvimento institucional, entre outros dados interessantes à população.
SUGESTÕES – Através de um formulário disponibilizado no site oficial da Prefeitura, os munícipes poderão dar sugestões e comentários que serão analisados pela Secretaria. Confira aqui o Plano Municipal da Habitação.
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