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COMPETIÇÃO – o Município participou de campeonatos nas modalidades basquete e natação
Itanhaém conquista ótimos resultados no basquete e natação
Mais uma vez Itanhaém prova que é excelência no esporte. Em campeonatos disputados no Município e em São Paulo, a Cidade conquistou ótimos resultados nas modalidades basquete e natação. A primeira, com a equipe Sub-18 da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) conseguiu na última quinta-feira (19) o vice-campeonato regional dos Jogos Abertos da Juventude. O jogo aconteceu no Ginásio Benedito Calixto e o resultado foi 45 X 67 para a equipe de São Vicente. 

O jogo foi bem equilibrado, porém, no último quarto a equipe perdeu alguns jogadores por atingirem o número máximo de faltas e não conseguiu manter a mesma produção, deixando a equipe visitante avançar no placar.

Já equipe da categoria Mini voltou a vencer pelo campeonato da Liga Paulista de Basketball (LPB), no último final de semana. Mesmo jogando fora de casa, os atletas não deram chance à equipe de Cubatão e ganharam com o placar de 105 X 27. A equipe permanece invicta em sua chave, com três vitórias e nenhuma derrota.

NATAÇÃO – O final de semana foi dia de competição para a equipe de natação do Município. E no último domingo (22), os nadadores, liderados pela técnica Mônica Cristina, fizeram-se presentes no IV Torneio Timão de Natação, no Sport Club Corinthians Paulista, em São Paulo.
A competição rendeu a Itanhaém cinco podiuns, com destaque aos nadadores: Vitor Agostini, 1° lugar nos 50 metros Costa (Categoria Mirim II); Thalita do Carmo, 1° lugar nos 50 metros Peito e 50 metros Borboleta (Categoria Petiz II); Vinicius Crechi, 1° lugar nos 50 metros Peito (Categoria Petiz II); Mariana Rebecca Brito, 2° lugar nos 50 metros Borboleta (Categoria Mirim II); e Diego Guimarães, 2° lugar nos 50 metros Borboleta (Categoria Petiz II).
O torneio levou em torno de 300 atletas de toda a região, e a técnica Mônica Cristina acredita estar competindo em nível alto. “Esse foi um bom teste para a equipe, já que os nadadores eram fortes. Isso mostra que estamos com um trabalho de renovação a todo vapor”. Vale ressaltar que a equipe itanhaense competiu contra times grandes, como Corinthians, Unisanta, Associação de Jundiaí, Jet Center Academia e Associação Cristã de Moços.
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