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COLETA SELETIVA - Ao todo, 164 famílias serão atendidas pelo Reciclando

Programa Reciclando inaugura
mais um Eco Ponto Vertical


Mais um Eco Ponto Vertical, do Programa Reciclando a Favor da Vida, foi inaugurado na última quarta-feira (25) em Itanhaém. Trata-se do Condomínio Umuarama, localizado na Estrada Gentil Perez, Gleba 1.

Em reunião com a síndica, Andréa Marin, a coordenadora do Programa, Roseli Raunamer da Cunha, instalou no local um gradio, onde serão armazenados os resíduos recicláveis gerados pelo condomínio. Ao todo, 164 famílias serão atendidas pelo Reciclando.

Durante a visita, os moradores receberam material informativo sobre o Programa. A coleta será realizada três vezes por semana: segunda, quarta e sexta-feira, em contra turno à coleta de resíduos normais. “Esperamos que mais condomínios façam parte desse trabalho”, diz Roseli.
Com a inauguração de mais este Eco Ponto, ao todo, atualmente são sete condomínios verticais a aderirem ao programa: Belas Artes, Itanajé, Condomínio Lina, Castro, Quebra Mar, Guapurá e Umuarama. 
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