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ENCONTRO – Serão reunidos representantes das secretarias de Saúde, Habitação e Desenvolvimento Social e Educação, Cultura e Esportes, além dos demais setores envolvidos no projeto
Secretaria de Saúde realiza 1ª Reunião da Câmara Intersetorial do Projeto Cuidar
A Secretaria Municipal de Saúde realizará na próxima sexta-feira (3), a 1ª Reunião da Câmara Intersetorial do Projeto Cuidar. O encontro acontecerá a partir das 9 horas, no Centro de Pesquisas, localizado na Rua Dom Sebastião Leme, 195, no Ivoty. 

Serão reunidos representantes das secretarias de Saúde, Habitação e Desenvolvimento Social e Educação, Cultura e Esportes, além dos demais setores envolvidos no projeto. De acordo com a diretora Municipal de Rede Básica e Especializada, Iloma Odete Girrulat Boehm, o evento terá como objetivo a discussão do andamento, representatividade na Câmara e definição de papéis dos participantes da elaboração e estruturação do Projeto Cuidar.
PROJETO – O Projeto Cuidar criará um centro unificado e integrado para intervenção na violência e uso abusivo de álcool e drogas e reabilitação. Focado na promoção da cultura da paz e comunicação não-violenta, o trabalho visa relacionar as áreas de educação, saúde e serviço social para que se criem estratégias de atendimento para esses pacientes de risco.

No centro, serão agrupados diversos segmentos, como o Núcleo de Atenção às Vítimas de Violência de Itanhaém (NAVVI), Programa Amamentar, e núcleos de saúde mental do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS, CAPS I e CAPS AD).
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