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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

(Temos foto da chegada das aeronaves)

ATRAÇÃO

Helicópteros da FAB podem ser 

visitados no aeroporto de Itanhaém

No domingo (6), a partir das 10 horas, a Base Aérea de Santos faz um dia festivo no aeroporto, em que a população poderá visitar aeronaves e ainda assistir a um treinamento de resgate

No dia 6 de março, a partir das 10 horas, a população participará do dia festivo, realizado pela Base Aérea de Santos, no aeroporto Dr. José Nogueira Ribeiro Júnior, em Itanhaém. No local os helicópteros poderão ser visitados e haverá ainda um estande da Força Aérea Brasileira (FAB), onde será possível conhecer as atividades da unidade, além de assistir ao treinamento operacional de resgate.

Os 110 militares do esquadrão Gavião XIV da FAB, que chegaram no Município, dia 23 de fevereiro e ficam até o dia 10 de março, estão realizando no céu da Cidade manobras com aeronaves de asas rotativas, chamadas de helicópteros. Está unidade é a responsável pela formação da equipe que serve à Força Aérea e tem como objetivo, destes exercícios, padronizar instrutores e tripulantes em manobras de resgate e busca. Para isso, serão utilizados, durante todo o período, sete helicópteros tipo H-50, conhecidos como Esquilo.

A Cidade foi escolhida para sediar o treinamento, principalmente, pelas características de relevo do Litoral Paulista, que favorecem o exercício em grupo, além da hospitalidade e apoio oferecidos pelas instituições municipais e particulares. 

As manobras irão colocar em prática também a capacidade de desdobramento, que a base aérea tem em fazer operações fora da sede, sem os recursos e apoio que geralmente são oferecidos.
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