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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

(Temos foto)

Obras

Governo Municipal 

reurbaniza Praia do Sonho

Cerca de R$1 milhão estão sendo investidos em obras, que irão revitalizar um dos cartões-postais de Itanhaém. O local contará com pista de Cooper, quiosques e estacionamentos 

O Governo Municipal de Itanhaém está trabalhando a todo vapor para concretizar uma das mais importantes obras de reurbanização da Cidade. Orçada em aproximadamente R$ 1 milhão, ela irá revitalizar a Praia do Sonho, um dos principais cartões-postais do Município, e beneficiar moradores, turistas e comerciantes locais. 

Para isso, desde a última semana, 60 profissionais contratados pela empresa Termaq estão retirando guias, sarjetas e todo calçamento das vias públicas, que serão refeitas, dando espaço para ampliação do calçadão e criação de pista de cooper e quiosques com banheiros públicos. Além disso, a praça da orla ganhará estacionamentos.

Segundo o secretário de Serviços e Urbanização, Francisco Eduardo Bedran, a obra, realizada com recursos do Departamento de Apoio e Desenvolvimento das Estâncias (Dade), visa modernizar a praia, atrair visitantes e, conseqüentemente, contribuir para o desenvolvimento da economia local. 

Ainda de acordo com Bedran, assim que forem concluídas as obras na Praia do Sonho, a equipe dará início aos trabalhos de reurbanização da Avenida Presidente Kennedy. “Em pouco tempo estaremos concretizando uma das maiores reivindicações dessa Cidade”. 
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