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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

(Temos foto)

VISITAÇÃO

Aeroporto de Itanhaém

recebe 5 mil visitantes

Militares da Base Aérea de Santos realizaram, no último domingo (6), um dia festivo,

 em que a população pôde conhecer de perto as aeronaves utilizadas em resgate

No último domingo (6), o aeroporto Dr. José Nogueira Ribeiro Júnior, em Itanhaém, recebeu cerca de 5 mil pessoas, que participaram do dia festivo promovido por militares da Base Aérea de Santos. No local, os visitantes puderam conhecer os helicópteros H-50, mais conhecidos como Esquilo, que são utilizados em manobras de busca e resgate da Força Aérea Brasileira (FAB), e os equipamentos e uniformes dos pilotos que estavam em exposição. Além disso, foi possível presenciar o treinamento operacional da equipe que fica na Cidade até quarta-feira (10).

O Município foi escolhido para sediar os treinamentos, principalmente, pelas características de relevo do Litoral Paulista, que favorecem o exercício em grupo, além da hospitalidade e apoio oferecidos pelas instituições municipais e particulares. De acordo com o tenente-coronel Coelho, a volta das atividades em Itanhaém já estava sendo estudada há algum tempo. “A população também nos recebeu muito bem. Esperamos voltar a utilizar o aeroporto para treinamentos dos pilotos da FAB com mais freqüência”. 

Os 110 militares do esquadrão Gavião XIV da FAB, que chegaram no Município, dia 23 de fevereiro e ficam até o dia 10 de março, estão realizando no céu da Cidade manobras com aeronaves de asas rotativas, chamadas de helicópteros. Está unidade é a responsável pela formação da equipe que serve à Força Aérea e tem como objetivo, destes exercícios, padronizar instrutores e tripulantes em manobras de resgate e busca. Para isso, serão utilizados, durante todo o período, sete helicópteros tipo H-50, conhecidos como Esquilo.

As manobras irão colocar em prática também a capacidade de desdobramento, que a base aérea tem em fazer operações fora da sede, sem os recursos e apoio que geralmente são oferecidos.
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