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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ITANHAÉM

Campeonato de surf seleciona 

atletas para a seleção de Itanhaém

A competição que acontece no sábado (12), na Praia do Sonho, 

contará com alunos matriculados em escolinhas de surf da Cidade

No intuito de incentivar novos valores do surf, o Governo Municipal, através do departamento de Esportes, estará promovendo no sábado (12), na Praia do Sonho, a Copa Itanhaense de Escolinhas de Surf. Tradicionalmente conhecido por revelar grandes atletas da modalidade no cenário nacional, o Município conta com nomes de destaque, como Binho Nunes, Wagner Pupo, Flávia Soares, Jaime Viúdes, Jaime Pereira, Akio Saito, Jonas Lima entre outros.

Além de dar uma oportunidade para a nova geração de surfistas, o evento também definirá, quais os atletas que estarão compondo a seleção municipal de escolinha de surf para competir no Campeonato Paulista de Escolinhas.

Os alunos interessados em participar do campeonato devem levar 2kg de alimentos não perecíveis para o responsável de sua escolinha, que fará a inscrição junto aos representantes da comissão do campeonato. Aqueles que não estejam estudando ou que apresentam mau rendimento escolar, não poderão se inscrever. 

Na opinião do responsável pelo evento, Luiz César da Silva, o Morcego, o trabalho com as escolinha de surf é fundamental para a formação das crianças, além de colaborar na revelação de futuros atletas, ainda auxilia na educação. “Temos a preocupação em ajudar na construção de caráter destes alunos. A criança que freqüenta as aulas tem uma orientação especial”.

A competição contará com as categorias: Petit (até 10 anos), Estreantes (até 12 anos), Iniciantes (até 14 anos), Mirim (até 16 anos), Júnior (até 16 anos), Feminino (idade livre) e Open (idade livre). E, todos os alimentos arrecadados serão revertidos para o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. 
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