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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ITANHAÉM

Praia dos Pescadores pode ter 

palanque fixo para competições

O projeto visa atrair campeonatos de nível nacional, além de completar

 as obras de iluminação realizadas para a prática do surf noturno

O vice-prefeito de Itanhaém e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos (PSDB), e o coordenador de Esportes Radicais, Luiz César da Silva, o Morcego, estiveram na última terça-feira (8), no Guarujá, representando o prefeito, João Carlos Forssell (PSDB), na reunião com o presidente da Associação de Surf da cidade, Ricardo Simonian Rodrigues Valente, o Roley, para visitar o palanque fixo de surf, localizado na Praia do Tombo. 

A estrutura construída para receber competições de surf dispõe de acomodação para juizes e imprensa, ar condicionado, banheiro, guarita para o bombeiro, podium e aparelhos de exercício físico.

O objetivo do encontro foi analisar a construção de um palanque fixo na Praia dos Pescadores para complementar as obras de iluminação, inaugurada no último dia 4, que possibilita a realização de campeonatos noturnos de surf em nível nacional.

Segundo Morcego, a instalação do palanque traria economia ao Município, pois o local já estaria pronto para receber as competições sem nenhum custo adicional com estrutura. “A Cidade teria uma vantagem em relação as demais”. 

Caso o projeto se concretize, o palanque será o terceiro do País, o primeiro foi construído em madeira, na praia de Porto de Galinhas, em Pernambuco, e o segundo, na praia do Tombo, em Guarujá, Litoral Paulista.
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