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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

CULTURA

Festa do Divino é tema de

concurso literário em Itanhaém
Os interessados em participar podem inscrever, até 20 de abril,

três obras que ressaltem a tradicional festa religiosa da Cidade
Incentivar a produção literária e ressaltar a importância de uma das mais tradicionais manifestações da cultura itanhaense. Estes são os objetivos do Concurso “Letras do Divino”, que está sendo promovido pelos organizadores da Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém, em parceria com a Academia de Letras e o Governo Municipal. 

Os interessados em participar podem inscrever, até o dia 20 de abril, três poesias ou contos, com temas ligados à festividade religiosa, que deverão estar datilografados ou digitados em três vias de papel ofício. Para isso, basta comparecer à Biblioteca Municipal Paulo Bomfim, na Rua Cunha Moreira, 71, no Centro da Cidade, e preencher, gratuitamente, a ficha de inscrição. 

De acordo com o regulamento, cada conto deverá ter, no máximo, 120 linhas, e o poema 60. Além disso, as obras, que poderão ser inscritas nas categorias Estudantil (até 17 anos) e Adulto (a partir de 18 anos), devem ser identificadas apenas por um pseudônimo, que será revelado em um envelope à parte, onde estarão contidas informações como nome, telefone, endereço e títulos das obras. 

O resultado do concurso, cujos textos serão avaliados por membros da Academia Itanhaense de Letras, será divulgado no dia 13 de maio, às 20h30, na Igreja Matriz de Sant´Anna, na Praça Narciso de Andrade. Na ocasião, serão entregues medalhas aos três primeiros colocados e certificados de Honra ao Mérito para os classificados do 4º ao 10º lugar. Além disso, os vencedores poderão ter suas obras publicadas nos meios de comunicação. 
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
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