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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

(TEMOS FOTOS E A CÓPIA DA CARTA QUE O CACIQUE REDIGIU NA ESCOLA)

CULTURA

Escola de Itanhaém 

matricula índios Tupi Guarani

Hoje (14), os índios iniciarão as aulas, na 

escola Professor Walter Arduini, no Gaivota

Hoje (14), a partir das 19h30, os índios Tupi Guarani da aldeia Piaçaguera e uma índia Kaigang, começarão a estudar na escola municipal Professor Walter Arduini, no Gaivota. A iniciativa partiu do cacique da tribo, Elizeu da Silva, que através de uma carta, solicitou vagas para 16 índios da aldeia.

Eles irão cursar a Educação de Jovens e Adultos (EJA), que abrange da primeira a quarta série do ensino fundamental. A diretora da escola, Lílian Marilaine Panterotte de Souza, acredita que o convívio entre as culturas será uma forma de trocar experiências. “Já temos alunos índios, mas que convivem em nossa sociedade. Além de ensinar, tenho certeza que vamos aprender muito com eles”.  

De acordo com o cacique, retornar aos estudos é uma forma de auxiliar os índios da aldeia a ter um futuro melhor. “Hoje em dia, passamos por dificuldades. Eu quero contribuir para preparação deles, na busca por uma vida digna”. Já para a única índia da tribo Kaigang, Ivonete Rodrigues de Oliveira, estudar é uma oportunidade para ingressar na carreira profissional. ”O meu sonho é o trabalho. Atualmente, quem não tem estudo não cresce na vida”.   

Na aldeia, cerca de 35 crianças estudam na Escola Estadual Indígena da aldeia, divididas em dois períodos onde os alunos da terceira e quarta séries assistem as aulas de manhã e os de primeira e segunda à tarde.

Para a professora indígena, Fabíola dos Santos Cirino, o convívio dos índios com a cultura branca ajuda a diminuir o preconceito. “Com este contato, podemos ampliar a nossos conhecimentos e mostrar como vivemos”.    
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