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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

CULTURA

Itanhaém é palco de

festival brasileiro de dança

No próximo final de semana (18,19,20), dançarinos de diversos estados brasileiros irão participar do I Mar e Dança, que será realizado no Espaço Cultural Suarão

Com o intuito de valorizar a arte e promover uma interação cultural, a cidade de Itanhaém está prestes a se tornar palco de um grande festival brasileiro de dança. Trata-se do I Mar e Dança, que reunirá, nos dias 18, 19 e 20 deste mês, bailarinos de diversas modalidades, no Espaço Cultural Suarão, na Praça Nossa Senhora do Sion, 67.

Além de apresentar o que há de melhor nos estilos clássico, neoclássico, livre, moderno, contemporâneo, folclórico, jazz e repertório, o evento, desenvolvido pela RV Promoções, em parceria com o Governo Municipal, contará com grupos de dança folclórica, sapateado, street dance, dança do ventre, de salão e dança para deficiente. 

Durante o festival, que começa na sexta, às 20h30, e segue no sábado e domingo, às 18 e às 17 horas, respectivamente, os grupos e academias de todos os estados brasileiros dividirão seus espetáculos nas categorias Baby, Infantil, Infanto-Juvenil, Juvenil, Sênior, 3ª Idade e Avançado. As equipes que garantirem a 1ª, 2ª ou 3ª colocação, além de conquistarem troféus, estarão automaticamente classificadas para a fase eliminatória do XV PRODANSP – Projeto Dança São Paulo, que será realizado em julho.

Os interessados em participar do I Mar e Dança ainda podem se inscrever na sede da RV Promoções, na Rua 24 de Maio, 188, conjunto 404, em São Paulo, ou enviar ficha pelo correio para o mesmo endereço. Quem preferir pode fazer, também, a inscrição pelo e-mail rvbrdanc@terra.com.br ou pelos telefones (11) 222-3219/223-4792. 

Mostra – Durante os três dias de evento, Itanhaém será representada pelas bailarinas do Centro de Artes Leniza Rocha que irão apresentar, como Mostra, as coreografias que conquistaram, no último fim de semana (12 e 13), seis troféus, no III Dança Verão São Sebastião, e garantiram a classificação para a final do XV PRODANSP.

Na categoria balé de repertório, o grupo irá apresentar as coreografias Boneco Escocês e Cupido, que conquistaram 2º e 3º lugar, respectivamente. Na modalidade Baby, o público assistirá A Pequena Bailarina que garantiu a 2ª colocação à Cidade. Já no Estilo Livre será mostrado o Tico-Tico no Fubá, que ficou em 2º lugar. Também haverá a apresentação do Frevo, como Conjunto Popular, e da coreografia Fascinação, na categoria Clássico Livre, que conquistaram troféus de 3º lugar. 

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Secretaria de Comunicação

Prefeitura Municipal de Itanhaém

Rua Washington Luiz, 75, Centro – Telefax.: (13) 3421-1616 /3421-1600
imprensa@itanhaem.sp.gov.br - www.itanhaem.sp.gov.br

