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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ILUMINAÇÃO

Surfistas aprovam novo sistema de refletores da Praia dos Pescadores

Com a inauguração dos pontos de iluminação, os surfistas

passaram a freqüentar a praia durante a noite

Quem compareceu na inauguração da iluminação da Praia dos Pescadores, no último dia 4, além de conferir o realce da beleza local, que agora pode ser apreciada durante a noite, acompanhou ainda, os melhores surfistas da Cidade em uma disputa de Expression Session, que deu um toque a mais na cerimônia.

Para vencer a competição, o surfista deve executar a manobra mais radical. Para isso, foram convidados os melhores surfistas de Itanhaém. Jayme Pereira, Ednam Brito, Akio Saito, Rodrigo de Andrade, Ricardo Dias, Luan Xavier, Rogério Ribeiro, Flávia Soares, Jonas Lima, Pierre, Marcelino, Marcelo Santos, Edinho e Bruno Orlando, fizeram bonito e aprovaram a nova iluminação, composta por quatro postes, com quatro refletores cada e lâmpadas de 1500 watts de potência.

Durante a cerimônia, o prefeito, João Carlos Forssell (PSDB), acionou o interruptor que ligava os refletores, dando a partida para os competidores correrem ao mar. Para o coordenador de esportes radicais, Luiz César da Silva, o Morcego, o novo sistema de iluminação, aprovado pelos atletas, é extremamente importante para as competições, pois ilumina uma área de 50 metros e realça as cores das roupas dos surfistas, facilitando a identificação de cada um. “A Cidade sempre revelou grandes atletas do cenário nacional. Agora, com esta opção noturna, os surfistas ganharam um novo período para treinarem”.

Resultados - A classificação do Expression Session ficou com o Jayme Pereira em primeiro lugar, Rogério Ribeiro em segundo, Rodrigo de Andrade em terceio, Luan Xavier em quarto e Jonas Lima em quinto. Todos os atletas receberam um kit do patrocinador da competição, Fruto da Água. 
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