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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

OPORTUNIDADE

Prova para estágio em Itanhaém acontece neste sábado (19)

Os aprovados receberão bolsa auxílio de R$ 250,00, mais R$ 112,00 de 

vale transporte, por uma carga horária de sete horas diárias


No próximo sábado (19), a partir das 8h30, a Prefeitura Municipal de Itanhaém realizará prova para aproximadamente 700 estudantes, que se inscreveram para concorrer a uma das vagas disponíveis no cadastro de reserva do programa de estágios 2005, nível médio, técnico e superior. Os aprovados irão receber bolsa auxílio de R$ 250,00, além de vale transporte, no valor de R$ 112,00. A carga horária será de sete horas diárias, e o contrato tem vigência até 30 de dezembro deste ano, podendo ser renovado.


As avaliações para todos do nível superior e para as pessoas, do nível técnico, que têm o nome iniciado com as letras que vão de A a N, acontecem na escola municipal Eugenia Pitta Veloso, Avenida José Batista Campos, 1320. Já para todos do nível médio e para as letras de O a Z, do nível técnico, as provas serão realizadas na escola municipal Vicente Caetano, na Avenida José Batista Campos, 1431, ambas localizadas no bairro Cidade Anchieta. 

As vagas são destinadas aos estudantes que cursam nível superior nas áreas de Administração, Arquitetura e Urbanismo, Ciências da Computação, Ciências Sociais, Comunicação Social, Direito, Educação Artística, Educação Física, Engenharia, Letras, Pedagogia, Psicologia, Secretariado Executivo, Serviço Social e Turismo. Há, também, vagas para técnico em Desenho Civil, Edificações, Informática e Turismo.

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Assessoria de Comunicação
Prefeitura Municipal de Itanhaém
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