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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

(Temos Foto)

FACILIDADE


Prefeitura de Itanhaém 

inaugura Centro de Atendimento
A partir da próxima segunda-feira (21), o atendimento no Paço Municipal será totalmente informatizado e funcionará das 9 às 16 horas, sem interrupção 

Na próxima segunda-feira (21), a prefeitura de Itanhaém começa a atender a população de maneira diferenciada. Isso graças ao Centro de Atendimento, instalado no piso térreo, do Paço Municipal, que foi preparado, especialmente, para recepcionar as pessoas, com 80 assentos e 13 funcionários, divididos entre os setores de maior procura: Receita, ISS, Cadastro, Dívida Ativa e Comércio, que farão o atendimento simultaneo. 

A mudança começa no horário, que será das 9 às 16 horas sem interrupção, além do sistema que está todo informatizado. Para facilitar ainda mais, haverá na entrada lateral do prédio principal um funcionário distribuindo senhas eletrônicas, direcionadas a cada setor.

De acordo com o secretário de Administração, Oristeu Cortez, esta iniciativa vai facilitar o trabalho da Prefeitura e dar maior agilidade ao atendimento. “Vamos acabar com as filas. As pessoas irão direto ao funcionário certo. Estamos trabalhando para ajudar os munícipes”. 

A população deverá entrar na Prefeitura pelo portão 1, na Avenida Washington Luiz, 75, e se dirigir ao balcão de informações, onde será orientada sobre como proceder com o novo sistema de atendimento.

Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
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