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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

EDUCAÇÃO

Escolas Rurais de Itanhaém

recebem novo material didático
Caderno de Ensino e Aprendizagem Compartilhada (CEAC) beneficiará cerca de 270 alunos, com um conteúdo que aborda a realidade e a história do Município e da população local
O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, junto à secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, estarão, até a próxima terça-feira (29), percorrendo todas as escolas rurais do município. A visita tem como objetivo realizar a entrega do mais novo material didático da Rede Municipal, o Caderno de Ensino e Aprendizagem Compartilhada (CEAC). 

Com isso, cerca de 270 alunos matriculados nas escolas rurais, do Pré III a 4ª série do Ensino Fundamental, estarão recebendo o que há de melhor na área da educação, através da iniciativa, que consiste em um projeto revolucionário no conceito de desenvolvimento em material didático.

Toda a elaboração do conteúdo foi feita pela equipe de coordenação pedagógica da Cidade em conjunto com a editora Multiprinter Tecnologia Educacional. De acordo com o coordenador pedagógico da editora, Daniel Barone, a cada bimestre os professores irão contribuir para a produção do material. “O projeto respeita a conduta educacional e todo o trabalho desenvolvido no Município”, explica.

Para Cilene Forssell, todo o caderno foi, e está sendo, cuidadosamente trabalhado para atender criteriosamente as necessidades de Itanhaém. “Inserimos fotos e textos que representam a nossa realidade e a história da Cidade, dos bairros, cruzando o conteúdo didático com informações locais”.
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