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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

OPORTUNIDADE

Cerca 300 formulários para o 

Centro do Produtor já foram retirados

Os interessados devem comparecer até o dia 31 de março, 

no balcão de informações da Prefeitura Municipal de Itanhaém


Em apenas três dias, cerca de 300 munícipes de Itanhaém compareceram a prefeitura para retirar o formulário de cadastramento do Centro do Produtor, que estão disponíveis, no balcão de informações da Prefeitura Municipal de Itanhaém, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, até o dia 31 de março. Ao retirar a ficha, das 9 às 11 horas e das 13 às 16 horas, de segunda a sexta-feira, os interessados receberão, também, uma senha, com a  data e os documentos necessários para inscrição, que será realizada em abril.


Para fazer o cadastro, é preciso residir no Município há pelo menos dois anos, não ser sócio de empresas, entregar formulário devidamente preenchido, e apresentar RG, CPF, título de eleitor e comprovante de residência.


De acordo com o secretário de Administração, Oristeu Cortez, a intenção do governo municipal é impedir filas longas. “Vamos saber com exatidão quantas pessoas virão fazer a inscrição em abril, e assim, prepararemos uma equipe capaz de atender a todos, sem demora”.

Manutenção – No local, as obras já estão em andamento, foram feitos testes na parte elétrica e hidráulica, instalação de luminárias, tomadas e pintura. Segundo o presidente da Agência de Desenvolvimento Econômico e Social de Itanhaém, Humberto Toledo, o prédio estava fechado a, aproximadamente, quatro anos, por isso estão sendo necessários alguns serviços básicos de manutenção. “Estamos fazendo o máximo para ver o Centro do Produtor funcionando o quanto antes. As inscrições já começaram e logo saberemos quantas pessoas estarão trabalhando lá”.

Os produtores que conseguirem um box no Centro do Produtor, pagarão apenas uma pequena taxa para manutenção do local, que ficará localizado em uma área de 23 mil m², na Avenida 31 de Março, em frente à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no bairro do Corumbá. A princípio, a comercialização de produtos será feita em 7 mil m² de área coberta, nos moldes de um grande mercado.
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