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ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

ATRAÇÃO

Itanhaém Rodeo Festival 

promete agitar o Litoral Paulista
Evento acontece no período de 15 a 24 de abril e contará com a presença                                     de competidores de todo o País e grandes nomes da música brasileira 
A segunda cidade mais antiga do País promete tremer, de 15 a 24 de abril, com a realização de um dos maiores eventos country dos últimos tempos. Mais de 400 mil pessoas são esperadas no Itanhaém Rodeo Festival , que sediará a etapa do campeonato nacional de Profissionais de Rodeio em Touro (PRT) e contará com grandes nomes da música brasileira, como Chitãozinho e Xororó, Rick e Renner e Bruno e Marrone. 

O evento, que vai marcar as comemorações dos 473 anos da Cidade, será realizado numa área de 22 mil m², situada no trevo de entrada do bairro Cibratel I. No local, haverá uma grande estrutura de arena, com arquibancadas para 6 mil pessoas, 120 salas vips, 52 camarotes e um espaço para nove mil pessoas ao redor do cercado de competição. Além disso, 8 mil m² serão destinados a praças de alimentação e parques de diversões. 

Durante todo o evento, grandes shows de música brasileira irão animar os participantes. Nos três primeiros dias, quando será realizado o Campeonato Regional de Montaria em Touro e Cavalo, a agitação ficará por conta do grupo de axé Batom na Cueca e das duplas sertanejas Rick e Renner e Renny e Ronney. 

Já entre os dias 20 e 24 de abril, quando acontecerá a etapa nacional da competição de PRT, o público irá cantar e dançar ao som das duplas Teodoro e Sampaio, Marlon e Maicon, Felipe e Falcão, Chitãozinho e Xororó e Bruno e Marrone. A festa country, que terá, também, a participação dos locutores Waltinho dos Santos, Gleydson Rodrigues, Marcílio Barbosa e Leandro Sato, contará, ainda, com a escolha da Miss Rodeio e a apresentação dos palhaços da Equipe Babalú. 

Reservas – O evento, realizado pela Hot Som e produzido por Adilson Barison, conta com o apoio do Governo Municipal de Itanhaém. Os interessados podem reservar seus lugares com antecedência. De acordo com a organização, cada sala vip tem capacidade para 10 pessoas e pode ser adquirida, para os 10 dias, por R$2.200,00. Já os camarotes, que comportam o mesmo número de pessoas, custam R$1.100,00. 

Quem preferir ficar na arquibancada vip, que abrigará 3 mil participantes, pode comprar o pacote para todos os dias por R$ 60,00. Já o público que ficar na arquibancada ou na área em volta da arena pagará, a cada dia, sua entrada com um quilo de alimento não perecível. Para obter mais informações basta entrar em contato com os organizadores Alexandre Ferreira de Souza ou Adriano Ferreira de Souza pelo telefone (13) 3422-2452.
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
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