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Centro de Treinamento Profissionalizante ganha novas salas de informática

Equipadas com computadores Pentium IV, ar condicionado, mesas e cadeiras 

especiais, as novas instalações beneficiarão mais de 500 alunos matriculados

Na próxima segunda-feira (4), às 19 horas, a cidade de Itanhaém inaugura duas novas salas de informática no Centro de Treinamento Profissionalizante (CETPI), situado no Belas Artes. Durante a cerimônia estarão presentes o prefeito, João Carlos Forssell, e a primeira dama e secretária da Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell.

De acordo com o professor e supervisor de informática do CEPTI, Marco Antônio Frontoura, as novas salas, equipadas com 10 computadores Pentium IV, cada uma, também contam com ar condicionado, mesas e cadeiras especiais, que oferecerão muito mais conforto. “As novas salas, assim como todo o material fornecido pela nova administração, está sendo totalmente inovador. Todas as aquisições foram exclusivamente elaboradas pensando no bem estar dos alunos”, afirma.

Outra novidade do curso de informática, que já possui cerca de 520 alunos matriculados, está no uso do programa Linux Kurumin, que, por se tratar de um Software Livre, pode ser adaptado à necessidade de cada usuário, sem nenhum custo. 

“O Software Livre é responsável por uma série de benefícios, como a possibilidade de pesquisar, mudar e aperfeiçoar os programas, sem gastos. Grande parte dos governos municipais, estaduais e, até mesmo, o Federal já está usando o software livre. Por isso, temos que capacitar nossos alunos ao mercado de trabalho. Essa é uma medida de eficiência”, ressalta Marco Antônio.
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