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Itanhaém ganha logomarca

e disponibiliza através da Internet

Para ter a marca Itanhaém Brasil, basta acessar o site 

www.itanhaem.gov.br e baixar o arquivo no link use a marca 


Criado pelo publicitário, Marcel Camargo, para compor o logotipo do Governo Forssell, a marca Itanhaém Brasil, está disponível para todos que desejam assinar seus produtos confeccionados na Cidade ou fora dela. Para conseguir a marca, basta acessar o site da prefeitura, no endereço eletrônico: www.itanhaem.sp.gov.br e clicar no link use a marca. 
Com isso, o Governo Municipal busca a divulgação da Cidade por todo território nacional e internacional. Para o prefeito, João Carlos Forssell (PSDB), está iniciativa de Camargo, que doou a marca, irá auxiliar na difusão visual. “Assim, saímos do trivial, onde o nome da cidade fica escondido em alguma parte do produto. Precisamos resgatar o orgulho de ser itanhaense”.

De acordo com o publicitário, a decisão em doar a logomarca foi tomada antes da sua criação. “Pensei em fazer uma assinatura para a minha Cidade, que fosse simples e de bom gosto, assim todos fariam questão em usá-la. Estou orgulhoso em contribuir de alguma forma com a transformação de Itanhaém”.

Algumas empresas do Município, já aderirem a idéia e estão preparando materiais com a assinatura de Itanhaém Brasil. Como é o caso do empresário Ayrton José Pereira Júnior, proprietário da Kiron Confecções, está produzindo camisetas com a marca que já está virando mania. “Antes mesmo de colocarmos na loja para venda, tem gente nos procurando para comprar. Já estamos pensando em outros modelos”. 

Os interessados em adquirir uma das camisetas, pode entrar em contato com a confecção na Avenida Peruibe, no Cibratel, em Itanhaém ou pelo telefone 3422-1394.
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