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Governo Municipal promove 

programação especial para o feriado

Os eventos, promovidos pela Secretaria de Turismo e o Departamento 

de Cultura, serão realizados, em praças públicas, a partir das 14 horas

Para quem quer diversão neste feriado prolongado (25,26,27), Itanhaém oferece uma agenda repleta de atrações. A secretaria de Turismo em parceria com o Departamento de Cultura, da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, estarão promovendo shows, apresentações artísticas e oficinas culturais.

De acordo com o secretário de Turismo, Antonio Jóia Filho, os eventos estarão integrando as comemorações do feriado, com atrações diferenciadas. “Queremos prestigiar os munícipes e os turistas com uma programação diversificada, oferecendo descontração e cultura”.

Para o diretor de Cultura, Edgard da Silva, este final-de-semana, em Itanhaém, possibilitará a população local e aos turistas, espetáculos de qualidade. “A proposta é resgatar as comemorações do feriado com produções artísticas”.

A programação acontece a partir de sexta-feira (25), na Praça Narciso de Andrade, no Centro, com as oficinas culturais nas tendas Cultura Ativa, das 14 às 18 horas. No mesmo dia, a partir das 21h30, todos poderão acompanhar a encenação da Condenação, Paixão e Morte de Jesus Cristo, em comemoração a Sexta-feira Santa. Já no dia seguinte (26), a agitação fica por conta da banda de pop rock, Nix.

Na Praça Nossa Senhora do Sion, no Suarão, das 14h às 18h, de sexta-feira (25), o público também contará com as oficinas culturais. Em seguida, às 19h30, todos poderão assistir a encenação da Paixão de Cristo. Já às 20h30 a programação prossegue com a apresentação de fantoches, do grupo Azedinho e sua Turma. E, para fechar a noite, às 21h30, tem música instrumental. 

No dia 26, a oficina cultural não pára e funcionará no mesmo horário do dia anterior. A partir das 18h, o público poderá conhecer um pouco mais sobre a cultura cigana, com uma performance artística. Às 20h30, a animação fica por conta do grupo de fantoches, Azedinho e sua Turma. O encerramento ficará com show da banda Forró Caiçara.

E a programação conta ainda, com a tenda Cultura Ativa, na Praça Benedito Calixto, no Centro, na sexta-feira e sábado, onde a população poderá participar de recreações e atividades culturais. A partir das 18h, Azedinho e sua Turma animará o pessoal com uma encenação teatral. Em seguida, às 19h30, o espetáculo fica por conta da performance Cigana. Já às 20h30, o público confere uma exibição de Dança do Ventre e por fim Daniel Malker e banda estarão cantando os maiores sucessos de MPB. 

Turismo – Para manter o serviço de informações aos visitantes da Cidade, o Posto de Informação ao Turista (PIT), estará localizado em quatro pontos estratégicos. Os PITs funcionarão, das 9 às 18 horas, na Praça Ângelo Guerra, no Belas Artes, na Rodoviária, Praça do Suarão e Avenida Jaime de Castro, na entrada nova da Cidade.

Segundo o secretário de Turismo, este serviço sempre estará disponível para receber os visitantes na Cidade. “Somos visitados por pessoas de todo País. Os turistas precisam ter um ponto de referência para encontram as informações que procuram”. 

Ainda, de acordo, com o secretário, o objetivo é construir PITs fixos em alvenaria, porém para este projeto se tornar realidade será necessário o apoio de empresários da Cidade. “Já contamos com a participação da Eletromóveis e estamos buscando a aquisição de novos parceiros”. 
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