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MELHORIA

Secretaria Municipal de Segurança e Trânsito 

implanta novos serviços em Itanhaém

Dentre as melhorias, a cadeia pública contará com sistema de

 monitoramento de câmeras e a implantação da Força Tarefa  

Desde o início do Governo João Carlos Forssell (PSDB), a cidade de Itanhaém tem recebido efetivos investimentos na área da Segurança Pública. O objetivo da administração é aumentar e aprimorar o quadro de profissionais e equipamentos, assegurando, assim, a tranqüilidade dos munícipes e veranistas. 

Exemplo disso pôde ser visto já nos primeiros dias de janeiro, quando a Cidade contratou cerca de 180 jovens, em caráter temporário, para auxiliar o trabalho da Guarda Municipal, no sentido de orientar os turistas e inibir a ação dos flanelinhas no trânsito. 

Outra importante ação do município foi o estreitamento das relações com importantes órgãos de segurança, como a Polícia Militar do Estado, o Grupamento Aéreo e a Rota, que possibilitou a permanência de grande número de policiais na Cidade, até o fim da temporada. 

Mas, além de trabalhar para combater, efetivamente, as ações ilícitas, a secretaria de Segurança e Trânsito vem desenvolvendo projetos que visam uma atuação mais preventiva. Mostra disso, foi o encaminhamento de um projeto de lei, que cria guardas municipais temporários. 

O projeto, que atuará em conjunto com a Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, tem o objetivo de contratar jovens entre 18 e 23 anos e qualifica-los com aulas de cidadania e informática, para que possam cooperar na segurança e no trânsito da Cidade. 

Hoje, a Guarda Municipal conta com um efetivo de aproximadamente 70 homens e está previsto um aumento para 150. Além disso, já foram adquiridas seis motocicletas para oferecer mais agilidade no atendimento ao munícipe.  

De acordo com o secretário de Segurança e Trânsito, Roberto Xerez, este projeto já esta em andamento e aguarda parcerias com a iniciativa privada. “Para a temporada, a Petrobrás contratou guarda-vidas temporários. Baseado nesta iniciativa estará sendo formatada propostas para a viabilização de trabalhos como este”.

As mudanças ainda continuam, serão criados Postos Avançados da Guarda Municipal em pontos estratégico dos bairros Suarão, Centro, Belas Artes e Gaivota que deixarão a população mais próxima do atendimento. Haverá também, a instalação da sede definitiva da Guarda Municipal e a transferência da 2ª Sede do Grupo de Bombeiro do Posto 23 de Salvamento Aquático para os quiosques da Praia do Cibratel. 

“O Cibratel é um bairro que concentra o maior número de turistas. Com a instalação da Guarda Municipal, os veranistas terão mais tranqüilidade em suas residências”, observou Xerez.

Já na cadeia pública, está em fase de aquisição o sistema de monitoramento para detentos. O serviço será terceirizado, e o controle das imagens será feito na delegacia e pela empresa. “Vamos nos precaver em todos os sentidos. Caso ocorra algum problema, a empresa continuará registrando todas as ações dos presos”.  
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