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HABITAÇÃO

32 famílias de Itanhaém 

recebem moradias da CDHU

Contempladas na última semana, com as chaves dos apartamentos do 1º Bloco do conjunto C3, do Jardim Guapiranga, as famílias representam parte das mais de 200 sorteadas

Em cerimônia realizada na última semana, 32 famílias receberam as chaves dos apartamentos que formam o 1º bloco do conjunto C3, no Jardim Guapiranga. Entregue pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) do Estado de São Paulo, em parceria com a Administração Municipal de Itanhaém, elas contemplam parte das mais de 200 famílias sorteadas no dia 30 de janeiro, e representam o resultado do empenho do atual Governo.

Na ocasião, representando o secretário estadual de Habitação, Emanuel Fernandes, participou da cerimônia o assessor executivo Maurício Haka, além do gerente regional da Baixada Santista, José Marcelo Ferreira Marques. Já representando o Município, compareceram, o secretário de Habitação e Assuntos Fundiários, Tiago Cervantes, e a diretora de Habitação, Maria Aparecida Teixeira Regis, e o vereador Marcelo Strama, além de um representante do vereador Luiz Barbosa.

Empreendimento - Localizado na rua H, 215, altura do Km 326 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, o empreendimento conta com apartamentos de dois dormitórios, sala, cozinha, banheiro e área de serviço, que totalizam uma área construída de 45,35 m². Segundo a CDHU, para a construção destas novas unidades, que beneficiam famílias carentes, idosos, policiais e deficientes físicos, foram investidos R$ 938,3 mil.

Viabilizadas pelo Pró-Lar Núcleo Habitacional por Empreitada Global, as moradias representam, segundo o gerente regional, a primeira etapa do empreendimento, que contará, no total, com 208 apartamentos. Os outros 176 imóveis serão entregues em três etapas, até o fim de junho deste ano. Ao final das obras, o investimento na construção de todas as moradias será da ordem de R$ 6 milhões.

Financiamento - Destinado às famílias com renda mensal entre um e dez salários mínimos, que residam ou trabalhem no município há pelo menos três anos e que não sejam proprietárias de imóvel nem participantes de financiamento habitacional, o programa dá ao beneficiário um prazo de 300 meses para quitar o imóvel, cujas prestações são calculadas de acordo com sua renda.

Vale lembrar que, o conjunto entregue possui dois prédios, com quatro andares cada e um condomínio fechado com alambrado. O empreendimento também tem paisagismo, urbanismo e estacionamento pavimentado, além de toda a infra-estrutura de redes de água, esgoto, energia elétrica e telefonia. Além disso, os moradores têm à disposição duas quadras poliesportivas e uma creche com pré-escola.
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