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FUTEBOL

Itanhaém conhecerá o

campeão da LIFA neste domingo

Os jogos acontecerão a partir das 13h20, na Praça de

Esporte Miguel Simões Dias, no Campo do Grêmio Esportivo Savoy

Restam poucos dias para Itanhaém conhecer o melhor time de futebol do Município. Será no próximo domingo (19), na Praça de Esporte Miguel Simões Dias, no Campo do Grêmio Esportivo Savoy, que os finalistas, das categorias aspirantes, Anchieta e o Tropical, e principal, Suarão e Iemanjá, farão a partida decisiva para definir as equipes que receberão o troféu da 1ª divisão da Liga Itanhaense de Futebol Amador (LIFA).

O primeiro confronto, que definirá quem será o melhor da categoria aspirantes, está marcado para às 13h20. Os jogadores Andrews e José Valter, do Anchieta reforçarão a equipe, e Alexandre Carvalho pode ser a novidade pelo Tropical. Todos retornarão de suspensão automática por receberem o terceiro cartão amarelo na partida de volta da semi-final. A única baixa da partida fica por conta do ala esquerdo do Tropical, Leonildo, que recebeu o terceiro cartão amarelo e ficará fora da final. 

Na principal os dois times virão com força total, à equipe do Suarão terá a disposição o ponta-esquerda Eduardo e o time do Iemanjá poderá contar com o lateral direito Célio Cristiano, ambos também retornam de suspensão automática.

Ida – Na partida de abertura da última rodada, realizada no último domingo (12), o Anchieta e o Tropical não saíram de um empate em 1 a 1. Os gols foram do meia atacante do Tropical, Thiago, aos 5 minutos da etapa complementar e cinco minutos depois Fernando Nóbrega deixou tudo igual.

No outro jogo, o da categoria principal, o time do Iemanjá saiu na frente diante do XV do Suarão, com o gol do atacante Hudson, aos 39 minutos da etapa inicial, definindo o placar em 1 a 0. Para conferir a volta olímpica dos times das categorias aspirantes e principal, basta comparecer na Praça de Esportes Miguel Simões Dias o Campo do Grêmio Esportivo Savoy, na Rua Abel Francisco Caniçais, s/nº, no bairro Savoy. 
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