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ARTES MARCIAIS

Atleta itanhaense representará
o Brasil no Sul-americano de Judô

A atleta Mayara Fernanda Costa Coelho participará da
competição entre os dias 19 e 25 de abril, em Cali, na Colômbia

Conhecida como a praia dos esportes radicais, Itanhaém se destaca também pela formação de grandes atletas. Tanto é verdade que a itanhaense, Mayara Fernanda Costa Coelho estará representando o País, entre os dias 19 e 25 de abril, no Campeonato Sul-americano de Judô, em Cali, na Colômbia.

A judoca que disputará na categoria Juvenil (até 16 anos) e peso Ligeiro (até 44kg), conquistou o direito de participar da competição após vencer a seletiva realizada nos dias 11 e 12 deste mês, em Fortaleza, vencendo adversários da Bahia, Ceará, Piauí e Pará.

A delegação brasileira será composta por 32 atletas, que se dividem em 16 categorias, além da comissão técnica. Eles embarcam para a Colômbia, no dia 17 de abril e até lá, a atleta da Academia Municipal de Judô Cho Do Kan, que a única competidora brasileira na sua categoria, irá intensificar os treinamentos, passando de duas para quatro vezes por semana, e ainda, com treinamento especial aos domingos. 

De acordo com o seu professor, José Francisco Bezerra Filho, o Bezerra do Judô, a expectativa é que o título internacional venha para Itanhaém. “Não vamos competir para conquistar as primeiras colocações, a Mayara lutará sim, para ser a campeão de sua categoria. Vamos com garra total para o Sul-americano”. 
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