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DST/AIDS
Secretaria de Saúde do Estado avalia ações preventivas realizadas em Itanhaém 

Na reunião realizada na semana passada, o sociólogo Cláudio Monteiro diz
 que, é notória a reestruturação no sistema de Saúde, destacando
ainda, que o Município está no caminho certo
Na última semana foi realizada em Itanhaém, uma reunião que teve como objetivo principal conhecer as formas abordadas pela equipe de profissionais da Rede Básica de Saúde, no que se refere às ações integradas de Doenças Sexualmente Transmissíveis (DST) e Aids e da Atenção Básica. Na ocasião, representantes do Centro de Referência e Treinamento em DST e Aids, da secretaria de Estado da Saúde, apresentaram aos funcionários da rede pública, o resultado da pesquisa feita anteriormente nas oito unidades do Município.
Para o secretário de Saúde, Elói José Ferrero, através deste trabalho o Programa Municipal de DST/AIDS e da Atenção Básica começam a monitorar e implementar de maneira mais específica as ações de DST e Aids, saúde da mulher, exames laboratoriais, entre outros. No encerramento, o sociólogo comentou sobre o potencial que existe em Itanhaém, ressaltando que o Município está no caminho certo.
Ainda segundo Cláudio Monteiro, representante do Estado, esta análise apontou as informações atualizadas na realidade de cada serviço, sobre a forma e fluxo dos atendimentos, além das alternativas na rotina da Unidade para a melhoria das atividades educativas de prevenção às DST’s e Aids.
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