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URBANIZAÇÃO

Moradores do Balneário Tupy são beneficiados com programa de melhoria

O PCM 56 valorizará 304 imóveis, que passarão a contar com 

pavimentação asfáltica, guias, sarjetas e rede de drenagem

Orçadas em R$ 1.246.831,81, as obras do Programa Comunitário de Melhoramento que contemplam o Balneário Tupi já dão um novo aspecto e valorização a 304 imóveis do bairro. Denominado PCM 56, o empreendimento visa à pavimentação asfáltica de 19.918,69 m², além da criação de guias, sarjetas e rede de drenagem.
Considerado modelo de trabalho em todo o Estado, o PCM, desenvolvido em Itanhaém desde 1991, atua em prol de comunidades que se interessam em melhorar a sua região. Desta vez, os contemplados são os moradores das ruas Ita, Olga Leocádio de Souza, Itaquaquecetuba, Marabá, Tapajós, Xingu, Aimorés, Nelson Ricomini e Avenida Tamoios.

Iniciadas em dezembro do ano passado, as obras incluem a construção de 4.927,21 metros lineares de guias e sarjetas e 744 metros lineares de sarjetão de concreto. Além disso, a implantação de 311,06 metros lineares de rede de drenagem, integra as melhorias do PCM 56.

Vale ressaltar que, o empreendimento é resultado da parceria entre a Prefeitura, a Nossa Caixa e os munícipes. Os proprietários de imóveis que aderiram ao programa poderão pagar sua parte em até 24 vezes. Já àqueles que optaram por não integrar ao programa, cuja Administração é incumbida da parte técnica e execução dos serviços, além de perderem as vantagens oferecidas, receberão, após o término da obra, um carnê para pagamento da Contribuição de Melhorias, que poderá ser dividido em apenas 10 meses.

Participação – De acordo o departamento de Contribuição de Melhorias, responsável pelo programa, mesmo sem saber, são os munícipes que definem os locais que serão priorizados e beneficiados com as obras de desenvolvimento urbanístico da Cidade. 

Isso porque, o programa, executado pela Secretaria de Serviços e Urbanização, é realizado de acordo com o número de pessoas que aderem ao PCM – quanto maior o número de participantes, mais rápido é o andamento do processo.

E, para participar, só é necessário que os moradores de uma determinada rua se reúnam e escolham um representante, caso o bairro não conte com uma associação, que ficará responsável por retirar os requerimentos para obras de pavimentação, no departamento responsável, localizado no térreo da Prefeitura, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, e encaminhar um a cada proprietário de imóvel existente na rua. 

Depois de preenchidos, os formulários deverão ser entregues pelo representante no mesmo departamento, onde será aberto um processo para estudo do local em se deseja fazer a pavimentação. É importante ressaltar que, em caso de execução da obra, os proprietários dos imóveis que aderirem ao PCM, poderão financiar a parte que lhe cabe da dívida em até 24 parcelas. 
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