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Defesa Civil promove curso 

para formação de núcleos 

O objetivo é atingir as áreas de risco, capacitando a população de 

acordo com planos de ação e avaliações feitas em cada ponto específico
Estão abertas, até 31 de março, as inscrições para o curso de Formação de Núcleos de Defesa Civil, promovido pelo órgão em Itanhaém. O objetivo é atingir as áreas de risco, capacitando a população de acordo com planos de ação e avaliações feitas em cada ponto específico. Desta vez, as comunidades contempladas serão as dos bairros Oásis, Belas Artes, Umuarama e Jardim Tânise. 

Os interessados em participar do curso, que terá início no dia 1º de abril, devem se inscrever diretamente nas associações de seus bairros. No Oásis, as aulas serão ministradas na Casa da Mulher. No Belas Artes, na Associação de Moradores, e, no Umuarama, na Associação dos Amigos e Moradores das Áreas Verdes de Itanhaém (AMAVI). Já no Jardim Tânise, as atividades serão realizadas na entidade espírita Mensageiros da Luz Divina.   

Formação – Outro importante curso desenvolvido pelo órgão é o de Formação e Defesa Civil: construindo comunidades mais seguras. Iniciadas na segunda-feira (20), as aulas acontecerão até 30 de maio. Ao todo, nesta primeira turma, estão sendo beneficiadas 80 pessoas. Outras informações podem ser obtidas pelo telefone 3427-8352, ou na coordenadoria da Defesa Civil, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite.
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