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EDUCAÇÃO

Itanhaém realizará

oficinas do Projeto Guapuruvu

O projeto irá beneficiar cerca de 600 alunos,

de 5ª a 8ª séries da rede municipal de ensino

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém em parceria com o MEC/FNDE realizará a partir do mês de abril as oficinas do Projeto Guapuruvu, que visam a implantação da Agenda 21 nas escolas municipais. Com esse projeto serão beneficiados, cerca de 600 alunos de 5ª a 8ª séries do Município. Durante as oficinas, as escolas formarão a sua Agenda 21 e discutirão assuntos pertinentes ao Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), Lei de Diretrizes e Bases (LDB), e ainda sobre as Leis Ambientais, podendo ainda optar pela oficina que seja mais interessante ou adequada a sua realidade, horta, sementário, artesanato com fibra de banana, reciclagem e outras.

Guapuruvu vem de uma espécie vegetal nativa da Mata Atlântica (Schizolobium parayba), que por se tratar de uma árvore de grande porte, seu nome foi adotado pelo projeto, como forma de marketing ambiental e mola mestra das Comissões de Meio Ambiente e Qualidade de vida nas escolas (COM- VIDAS). De acordo com a coordenadora do projeto Renata Luz Leite de Oliveira, o projeto tem como intuito, complementar com atividades sobre o Meio Ambiente, as disciplinas dos alunos de 5ª a 8ª séries, matriculados na rede municipal de ensino, em horários contrários as aulas. “Com o projeto, conseguiremos reduzir a defasagem de aprendizagem, estimulando o aluno a obter êxito em sua vida escolar, com responsabilidade e prazer, fortalecendo sua auto-estima”.

A coordenadora afirmou ainda, que com o projeto, será possível reduzir a exposição de crianças e adolescentes, a situações de risco, desigualdades, descriminações e outras vulnerabilidades sociais. “Isso será possível, através da orientação para o fortalecimento do pensamento sócio-ambiental nas escolas, através da comunicação interdisciplinar, interescolar e da integração com as comunidades locais”.

O curso de formação de monitores está sendo ministrado pela Fundação de Apoio a Faculdade da Universidade de São Paulo (FAFE), abordando assuntos referentes às áreas de conhecimentos como meio ambiente e cidadania. Com duração de seis horas/aula por semana e previsão de término para setembro, as oficinas serão iniciadas em sete escolas da rede municipal de ensino, são elas: Célia Marina Dal Pozzo Borges, Vicente Caetano de Lima, Bernardino de Souza Pereira, Profª Maria Aparecida Soares Amendola, Profª Maria da Conceição Luz, Dalva Dati Ruivo e José Teixeira Rosas. 

Agenda 21 – É a proposta mais consistente que existe de como alcançar o desenvolvimento sustentável, através de roteiro de ações concretas, com metas, recursos e responsabilidades definidas. A agenda 21 serve como guia para as ações do governo e de todas as comunidades que procuram desenvolvimento, sem com isso, destruir o meio ambiente. Da mesma forma que os países se reuniram e fizeram a Agenda 21, as cidades, os bairros, os clubes e as escolas, também podem desenvolver o projeto.
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