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Secretário de Turismo recebe diploma do Estado como conselheiro de Itanhaém 

Representantes das cidades das Macrorregiões do programa Jornadas de Desenvolvimento

do Turismo Paulista, do Governo do Estado, serão nomeados nesta quarta-feira (22), 

em São Bernardo do Campo

Fruto da criação do programa Jornadas de Desenvolvimento do Turismo Paulista, lançado pelo governador Geraldo Alckmin, em agosto de 2005, os conselhos regionais das macrorregiões terão seus representantes nomeados nesta quarta-feira (22), às 19h30, em São Bernardo do Campo. 

A solenidade, que contará com a participação do governador de São Paulo e do secretário estadual de Turismo, Fernando Longo, é o primeiro passo do Estado para universalizar as bases do turismo regional, além de otimizar as relações entre seus membros e recursos e também aglutinar os Conselhos Municipais na discussão das políticas regionais.

O secretário de Comunicação Social e de Turismo de Itanhaém, Silvio Lousada, que é membro do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR), será nomeado na cerimônia como representante do Município, que integra a Macrorregião Vertente Oceânica Sul, composta pelas cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista e do Vale do Ribeira.

Além do secretário de Turismo, Itanhaém estará sendo representada também pelo diretor municipal de Turismo, Rogélio Rodrigues Salceda, que receberá o título de vice-conselheiro itanhaense.

De acordo com Lousada, a iniciativa estará fortalecendo o papel do COMTUR junto ao Governo do Estado. “O Conselho Municipal de Itanhaém é um dos mais bem estruturados da Vertente Oceânica Sul. Vamos trabalhar ainda mais para que a Cidade conquiste mais recursos para o desenvolvimento do turismo”.

A solenidade de diplomação dos conselheiros regionais do Turismo Paulista será no Centro de Formação dos Profissionais de Ensino (CENFORPE), localizado na Avenida Dom Jaime de Barros Câmara, com acesso pelo Km 20,5 da Rodovia Anchieta, em São Bernardo do Campo.
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