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POTENCIAL

Atletas Especiais participam do

Campeonato Brasileiro de Natação
O campeonato será realizado em abril e contará com a

participação de cerca de 20 atletas do projeto Lugar ao Sol

Cerca de 20 atletas portadores de necessidades especiais, do Projeto Lugar ao Sol da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, irão em abril, para o Guarujá, representar Itanhaém no Campeonato Brasileiro de Natação. A modalidade é uma das atividades esportivas realizadas pelo projeto, que atende cerca de 100 alunos de diversas faixas etárias que possuem comprometimentos físicos, como paralisia cerebral e cadeirantes.

Os treinos de natação estão sendo desenvolvidos na Academia Adrenalina, onde é realizado um trabalho voltado a reabilitação, e no Satélite Esporte Clube, que visa o treinamento com os atletas que representam o projeto e o Município em competições. As aulas são ministradas pelas professoras de educação física, Camila Zanoto, Cíntia Santos e Juliana Sartório, sendo auxiliadas pelos estagiários Cinthia Sayuri, Fabio Barros e Reinaldo Moura, e também, os monitores Wirley Malini, Fernando Magalhães, Natália Rodrigues e Denis Bezerra. 

Além das atividades esportivas está sendo realizado um trabalho multidisciplinar com a fisioterapeuta Alcione Faccin, nas turmas que possuem a paralisia cerebral. O projeto Lugar ao Sol tem a supervisão de Noemia Saad, a coordenação da professora Valéria Drominisk, e ainda, a participação da professora Rita de Cássia como responsável pelas modalidades esportivas.
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