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EXPOSIÇÃO

Cultura oferece coquetel aos 

educadores no Espaço Benedito Calixto

No local, os profissionais irão conferir a mostra Paulo Freire - Educar para

Transformar. A exposição fica aberta a visitação até o dia 31 deste mês

O departamento de Cultura de Itanhaém promoverá, nesta sexta-feira (24), às 19 horas, um coquetel para profissionais da Rede Municipal de Ensino, no Espaço Cultural Benedito Calixto, no Centro Histórico. A iniciativa visa reunir professores e dirigentes para a apreciação da mostra itinerante Paulo Freire - Educar para Transformar, que integra o Projeto Memória, da Fundação Banco do Brasil, Petrobrás, Instituto Paulo Freire e Governo Federal.

Na ocasião, os presentes irão conhecer um pouco mais sobre a vida e a obra de um dos maiores e mais significantes educadores do século XX, cuja trajetória revela uma proposta humanista e revolucionária da educação como transformação. Apresentada em painéis, com textos e imagens, a mostra poderá ser conferida até o dia 31, de segunda a sexta-feira, das 8 às 11 e das 13 às 18 horas. Já no sábado, a exposição fica aberta das 15 às 21 horas.

Trajetória – Autor de dezenas de livro, Paulo Freire, nascido em 1921, em Recife, sempre focou sua atuação na perspectiva da “Pedagogia do oprimido”. Na década de 1950 ingressou nos movimentos populares, desenvolvendo, especialmente, uma prática pedagógica em que a educação é instrumento de conscientização e libertação. 

Devido seu trabalho, foi preso pela Ditadura Militar, em 1964, e, posteriormente, exilado por 16 anos. Percorreu o mundo coordenando e desenvolvendo projetos de educação popular, sobretudo nos países pobres. Voltou ao Brasil em 1980, trabalhou como professor universitário, escreveu vários livros, foi secretário de Educação da cidade de São Paulo e, até 1997, ano de sua morte, sempre esteve engajado em movimentos sociais. 

Vale a pena conferir a mostra, que percorre os 27 estados brasileiros, em 800 municípios, e está instalada no Espaço Cultural Benedito Calixto, na Praça Carlos Botelho, no Centro Histórico. A entrada é gratuita. 
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