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Itanhaém Rodeo Festival

realiza festa de lançamento

Os ingressos antecipados estão sendo vendidos a R$ 10,00 inteira e R$ 5,00 para estudantes. No local a entrada será R$ 20,00, estudantes e comitivas traiadas pagam meia 

Itanhaém já está em clima de rodeio, e para fortalecer ainda mais esta expectativa, será realizado no dia 8 de abril, a partir das 22 horas, no Satélite Esporte Clube, a festa de Lançamento do 2º Itanhaém Rodeo Festival, que acontecerá de 20 a 30 do próximo mês, e contará com a presença de grandes nomes da música brasileira, como Zezé di Camargo & Luciano, Frank Aguiar, Jota Quest, Edson e Hudson, Inimigos da HP e muito mais.

A festa contará com a apresentação da Banda Rodeio Country, grupo de dança Flexion, Touro Mecânico, e ainda, a escolha da Rainha do Rodeio Universitário. Para participar, as candidatas devem levar uma foto de corpo inteiro no escritório do Rodeo Festival, na Rua João Batista Leal, 175, no Centro, até o dia 5 de abril. As interessadas passarão por uma pré-seleção onde serão classificadas para desfilarem no dia do lançamento somente dez participantes.

Ingressos – As entradas já estão à venda, no próprio escritório do Itanhaém Rodeo Festival ou na Casa de Carnes da Praça, na Praça Narciso de Andrade, no Centro, e podem ser adquiridas antecipadamente a R$ 10,00, estudantes pagam R$ 5,00. Já no local, os ingressos serão vendidos a R$ 20,00, estudantes e comitivas traiadas pagam meia. Vale ressaltar que até a meia-noite mulheres traiadas não pagam e homens, também traiados, pagam meia.

O Satélite Esporte Clube está localizado na Rua Emídio de Souza, 137, no Satélite. A festa de lançamento tem a organização da Comitiva Os Sem Juízo e Itanhaém Rodeo Festival, a realização é da SBS Eventos. Outras informações pelos telefones (13) 3427-1722 e 9774-3060.
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