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FÔLEGO

Nadadores itanhaenses

competem neste final de semana
No sábado (1°), o compromisso é em Campinas, na 3ª etapa do VIII Troféu
Gustavo Borges e no Torneio Don Peixito, na Unisanta. Domingo (2)
acontece a 6ª Travessia do Rio Itanhaém

A equipe itanhaense de natação terá muito trabalho no próximo final de semana. Isso porque os alunos da técnica do departamento municipal de Esportes, Mônica Cristina César terão que participarem de três competições.

No sábado (1°), Mônica embarca com os atletas para Campinas onde competirão na 3ª etapa do VIII Troféu Gustavo Borges a ser realizada na piscina do Guarani Futebol Clube. Serão 10 nadadores que estarão competindo desde a categoria pré-mirim (8 anos) até a absoluta (acima de 18 anos).

“Estamos treinando forte para que possamos conquistar uma colocação entre os três primeiros e garantir pelo menos um representante do Município na final”, explicou Mônica, referente ao regulamento da competição que classifica os melhores atletas de cada categoria para a etapa final.

Simultaneamente, só que em Santos, outra turma vai participar do Torneio Don Peixito, na piscina da Universidade Santa Cecília. Os nadadores Lucas Strama da categoria petiz II (12 anos), e Gabriela Strama, da Mirim II (10 anos), estarão competido na final dos estilos borboleta e craw. Felipe Lima competirá nos estilos costas e craw na categoria petiz II. E por fim, Guilherme Oliveira fará a decisão do estilo borboleta, também na categoria petiz II.

Já no domingo (2), a partir das 9 horas, em frente ao Iate Clube, será a vez do Município receber a 6ª Travessia do Rio Itanhaém. A competição que é uma homenagem à fundação da Cidade contará com 15 atletas itanhaenses. “Por ser na Cidade, temos a responsabilidade de apresentar um bom desempenho na competição. Vamos dar o melhor para conquistar uma colocação no pódio”. 
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