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CORAGEM

Cowboys universitários prometem 

agitar o Itanhaém Rodeo Festival

A 2ª etapa do campeonato da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU), será realizado entre os dias 27 e 30 de abril, numa arena de 9 mil m²

Com uma programação recheada de atrações, a maior festa country de praia do País, o Itanhaém Rodeo Festival, promete muita agitação. Além dos grandes shows musicais, quem também vai levantar poeira e arrancar o suspiro do público é a 2ª etapa do Campeonato da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU), que não tem espaço para peão do tipo “abeia braba” - que não consegue ficar em cima do animal. 

Reunindo somente cowboys universitários com coragem de sobra, a competição entrará em jogo entre os dias 27 e 30 de abril, numa arena de 9 mil m². No primeiro dia da competição será realizado o Qualify, um desafio com 25 montarias em touros, que definirá os 10 melhores competidores para os demais dias do torneio. As outras vagas serão preenchidas com os 15 primeiros colocados no ranking parcial.

Com os cowboys definidos para o rodeio oficial, as apresentações acontecerão de sexta-feira a domingo, com 25 montarias por noite. Como diria na linguagem dos peões a “pamonha será recheada” para os cincos melhores colocados de cada dia. No total serão R$ 5.000,00 de premiações em dinheiro. 

Além da apresentação dos melhores peões universitários do País, o Itanhaém Rodeo Festival marcará a despedida de muitos competidores. Como reza o regulamento da CBRU, a etapa itanhaense marcará o último ano de participação dos montadores que estiverem completando cinco anos de campeonatos e encerrando seu ciclo de estudos na universidade.

Programação - De 20 e 23 de abril, quando a arena de 9 mil m² sediará a etapa do torneio americano Professional Bull Riders (PBR), que reúne profissionais de diversos países e é considerado o mais importante da categoria, a multidão assistirá as apresentações de Zezé di Camargo & Luciano, Frank Aguiar, Edson e Hudson e Paulo e Rafa.

Já de 27 a 30, a animação ficará por conta da etapa do legítimo rodeio brasileiro, o CBRU, da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário, e de grandes grupos musicais. São eles Balakubako, Jota Quest, Inimigos da HP e a dupla Rio Negro & Solimões, que fechará a festa do peão com o melhor do sertanejo.
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