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OPORTUNIDADE – os interessados devem comparecer a Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, munidos de Carteira de Identidade (R.G) e Carteira de Trabalho (CTPS)   

PAT de Itanhaém oferece
vagas em diversas áreas

As oportunidades são: vendedora para loja de peças para computadores, contadora registrada no CRC, esfiheira, açougueiro, empregada doméstica entre outras
Para aqueles que desejam uma vaga no mercado de trabalho, o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está oferecendo serviços em diversas áreas. Estão a disposição, para os homens, atividades de açougueiro e laminador de fibra de vidro, ambos com experiência. Para mulheres, o banco de empregos disponibiliza oportunidade para vendedora com conhecimento em peças de computador, empregada doméstica para morar no serviço e que possua Carteira Nacional de Habilitação (CNH), além de esfiheira e contadora com registro no CRC.  

Ainda há funções tanto para homens como para mulheres, e também para casais. São elas: vendedor externo (Yakult) e caseiros, onde o marido ou a esposa tenha carteira de habilitação e não possuam filhos. Os interessados nas vagas devem comparecer na sede do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, munidos da Carteira de Identidade (R.G) e da Carteira de Trabalho (CTPS). 
Já que o Posto consiste num banco de empregos gratuito, pessoas que desejam trabalho em outras áreas podem se cadastrar, preenchendo formulário no local com os documentos citados, e ficando no aguardo de outras oportunidades.
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