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BENEFÍCIO – os munícipes que se enquadram no perfil do programa Tarifa Social, da Agência Nacional de Energia Elétrica (Aneel), devem  se dirigir ao CRAS ou PAAS mais próximo de suas residências
Famílias de baixa renda são convocadas
para ganhar desconto na conta de luz
Segundo um estudo feito pela Aneel, existem 1.370 famílias na Cidade que se encaixam
nos critérios de seleção do programa, sendo que destas, 719 precisam efetuar o cadastro
Os munícipes que se enquadram no perfil do programa Tarifa Social, da Agência Nacional de Energia Elétrica (Aneel), que oferece descontos de até 65% para famílias de baixa renda, devem se dirigir ao Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) ou Posto de Atendimento de Assistência Social (PAAS) mais próximo de suas residências, para fazer a inscrição no Cadastro Único dos Programas Sociais do Governo Federal.
Segundo um levantamento realizado pela Aneel, existem 1.370 famílias na Cidade que se encaixam nos critérios de seleção do programa. Destas, 719 têm a média de consumo mensal exigida e foram comunicadas sobre este direito e a necessidade de realizar o cadastramento por meio de carta. Para os que gastam de 161 a 220 kwh, o prazo máximo é até o dia 31 de maio. Já a data limite para àqueles que possuem um consumo entre 80 e 160 kwh, foi estipulada a data limite de 30 de setembro.  
Deste número, 624 famílias já estão recebendo o beneficio, visto que já têm o Número de Identificação Social (NIS) – exigência para receber os descontos -, em total regularidade. No entanto, outras 27 que também possuem o NIS, precisam efetuar o recadastramento, sendo que a data limite será de acordo com a quantidade de energia gasta por cada família.
O desconto oferecido aos beneficiários é de 10 a 65%, e utiliza como critério o índice de gastos com energia. Sendo 65% se o consumo mensal for de 0 a 30 Kwh, 40% entre 31 e 100 Kwh, e de 10% de 101 a 220 Kwh. Por exemplo, se uma residência, classificada como baixa renda, consome 70 Kwh mensais, o desconto será de 65% para os primeiros 30 Kwh de consumo, e de 40% para os 40 Kwh restantes.

DOCUMENTAÇÃO – Para se inscrever o responsável deve levar os documentos de todos os integrantes de sua residência. São eles: certidão de nascimento e de casamento, RG, carteira de trabalho, título de eleitor, além de benefícios da aposentadoria e CPF, sendo o último obrigatório ao representante legal. 

Vale ressaltar que são consideradas como de baixa renda as famílias que possuem renda percapta (quando o recurso mensal dividido pelos integrantes da residência der igual ou inferior ao valor estipulado) de R$ 120,00, consumo mensal de energia de até 220 Kwh, e relógio monofásico. Após o cadastro será informado ao representante legal da família, o Número de Identificação Social (NIS), pois é através dele que a Elektro Eletricidade e Serviços S.A. validará o benefício.

Confira os telefones dos locais onde são realizadas as inscrições ou as atualizações:

CRAS Suarão: Rua Avanhandava, 438 – Suarão – Tel.: 3427-3286

PAAS Gaivota: Avenida Flácides Ferreira, 775 – Balneário Gaivota – Tel.: 3429-4004

CRAS Oásis: Rua José Batista Campos, 1.572 – Jardim Oásis – Tel.: 3427-7660

PAAS Sabaúna: Estrada Gentil Perez, 1.598, Bloco I – Jardim Sabaúna – Tel.: 3426-2344
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