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ACOLHIMENTO – as consultas serão agendadas pelos Agentes Comunitários conforme visitas nas residências

Regional do Bopiranga
amplia consultas médicas

O atendimento a população que antes era uma
terça-feira por mês, agora será toda segunda-feira

Em funcionamento desde fevereiro, o consultório de atendimento médico da Equipe de Saúde da Família II da Regional do Bopiranga estará ampliando o acolhimento aos moradores da região. O que antes era uma terça-feira por mês, agora será toda segunda-feira. O agendamento prosseguirá com os próprios agentes de saúde, conforme triagem das pessoas com maior dificuldade de locomoção para a unidade referência da região, ou seja, a do Programa de Saúde da Família (PSF) do Gaivota.

Para o responsável pela Regional do bairro, Alexandre Firmino Alves, o serviço se tornará ainda melhor. “Além de maior comodidade nas consultas, com certeza estará colaborando na agilidade dos atendimentos das muitas famílias que tem dificuldade em se consultarem em alguma das unidades de saúde do Município”.

Serão realizados 40 atendimentos, divididos entre o período da manhã e da tarde, pela equipe composta pela médica generalista, Valéria de Freitas Dutra, a auxiliar de enfermagem, Célia Regina Dias. A agente comunitário, Verônica de Oliveira Cruz, que atende aproximadamente 800 pessoas no bairro, também auxiliará nos dias de consultas na Regional.

Segundo o secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, a idéia é que o serviço, que conta com 94 agentes, possa ser ampliado para todo Município. “Atualmente contamos com 13 equipes de PSF e, até o final da Administração, pretendemos aumentar para 20 grupos”.

COLABORAÇÃO – Para que o consultório da Equipe da Saúde da Família II na Regional do Bopiranga desse certo, a contribuição de comerciantes e associações do bairro foi fundamental na construção do consultório.

Graças as doações das imobiliárias Solarium e Agenor, da Associação União de Amigos do Jardim Jamaica e da Sociedade Amigos do Jardim Jamaica (SAJJA) que a equipe do PSF pode atender a todos, adequadamente.    

“Temos que agradecer aos que colaboraram com a instalação do consultório para a comunidade do Bopiranga. Este é um investimento em prol da própria população. É preciso que todos façam a sua parte para o desenvolvimento da Cidade”, destacou Alves. A Regional do Bopiranga fica na Rua Sebastião Moreira s/nº, ao lado do trevo principal do bairro. O telefone é o (13) 3425-4387.
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