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SERVIÇOS – o empreendimento, que terá a inauguração às 10 horas, disponibilizará viagens para diversos pontos do País e do exterior

Nova rodoviária de Itanhaém

será inaugurada no dia 21 de abril

Estarão presentes à cerimônia, além do prefeito João Carlos

Forssell, os representantes das viações que integrarão o terminal

Está definida para o dia 21 de abril, às 10 horas, a inauguração da nova rodoviária de Itanhaém que promete ser um dos maiores empreendimentos já realizados no Litoral Sul. Localizada na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp, ela disponibilizará aos passageiros, viagens para diversos pontos do País e do exterior, entre eles, Paraguai, Chile, Argentina, Uruguai, e dentro do Brasil para Bahia, Minas Gerais, Paraná e Rio de Janeiro, além de inúmeras cidades do interior do Estado.

Participarão da inauguração, além do prefeito João Carlos Forssell, os representantes das empresas de ônibus que realizarão viagens da nova rodoviária. São elas: Breda, Intersul, Pluma, Novo Horizonte, Piracicabana e Cometa. Vale ressaltar que os viajantes também desfrutarão de restaurante, lanchonete, ponto de táxi, caixas eletrônicos, lanchonete e dois estacionamentos, com capacidade para aproximadamente 200 carros, que proporcionarão maior comodidade aos clientes.

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, explicou que com viagens para diversos destinos, inclusive turísticos, como Foz do Iguaçu e Nossa Senhora da Aparecida, o movimento será intenso durante o ano inteiro. “Passageiros de toda a Região Metropolitana e Vale do Ribeira farão viagens de nosso terminal, por isso a estimativa é que haja uma circulação média de 100 mil pessoas por mês, somente na baixa temporada. Na alta, esse número poderá quadruplicar”, conclui.

 O novo terminal, que tem sete plataformas, possui uma área coberta de cerca de 4 mil m², dos 24 mil que fazem parte do Centro do Produtor, onde serão mantidas as exposições de artesanato. Posteriormente, será implantada uma Central de Monitoramento com câmeras de vigilância e serviço de som para facilitar o embarque dos passageiros, informando os horários e destinos.
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