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SERVIÇOS –  o projeto envolverá todas as secretarias do Executivo e oferecerá cursos, oficinas, atividades esportivas e várias melhorias na infra-estrutura do bairro
Mutirão nos bairros terá

início no Jardim Tanise

A concentração será em frente a E.M. Professora Diva

do Carmo Alves de Lima, localizada a Rua 2, s/nº

Com o objetivo de descentralizar o atendimento à população de Itanhaém, o Governo Municipal está implantando um Plano de Ação que será iniciado no próximo dia 26, no Jardim Tanise, e posteriormente se estenderá aos demais bairros do Município. Com concentração em frente a E.M Profª Diva do Carmo Alves de Lima, localizada a Rua 2, s/nº, o projeto, que envolverá todas as secretarias do Executivo, disponibilizará diversos serviços à comunidade, como cursos, oficinas, atividades esportivas e várias melhorias na infra-estrutura do bairro.

Serão realizadas várias ações durante os trabalhos no Jardim Tanise que vão se estender até o dia 5 de abril, e onde cada secretaria terá uma tenda no local. A equipe de Obras, por exemplo, atenderá solicitações de iluminação pública, fará regularização de imóveis e orientações de uso e ocupação de solo, entre outros.

Já a secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social fará orientações e encaminhará as pessoas ao Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) ou Posto de Atendimento de Assistência Social (PAAS) mais próximo de suas residências, para que possam se cadastrar, por intermédio do Cadastro Único dos Programas Sociais do Governo Federal, em  programas de transferência de renda, como o Bolsa Família.

Na área da saúde, os munícipes poderão adquirir o cartão do Sistema Único de Saúde (SUS) e fazer testes de diabetes, através de avaliação nutricional, e de hipertensão, por meio de pesagem e aferição de pressão arterial. A secretaria de Trânsito e Segurança promoverá palestras educativas, para conscientizar a população, além de consulta de multas e orientações sobre o setor.

A secretaria de Habitação e Meio Ambiente promoverá através de seus respectivos departamentos o plantio de mudas nativas da Mata Atlântica, trabalhos de conscientização ambiental e cadastramento habitacional dos moradores locais.
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