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INAUGURAÇÃO – a cerimônia será realizada nesta quinta-feira (15), às 11 horas, na Avenida Mário Covas Júnior
Prefeitura entrega nova sede
do Posto de Salvamento Marítimo
A corporação do Município já é responsável em 2007 pelo salvamento de
68 vidas, no ano passado foram realizados 156 atendimentos de emergência
O Posto de Bombeiros Marítimos de Itanhaém (PB–23) estará inaugurando na próxima quinta-feira (15), às 11 horas, na Avenida Mário Covas Júnior, em frente ao número 318, no Cibratel II, sua nova sede. Pertencente ao 17º Grupamento de Bombeiros, responsável pelo salvamento marítimo do litoral paulista, o novo empreendimento contará com salas de comunicação e administrativa, almoxarifado, vestiário, ampla garagem além de repartição para o comandante.

As novas instalações, segundo o comandante do Posto de Bombeiro de Itanhaém, Marcelo Medeiros de Souza, farão com que a corporação, composta por 25 soldados, tenha um melhor desempenho. “Vamos realizar treinamentos na sala de aula, a fim de que aprimoremos as técnicas de socorro. Teremos condições de melhorar o nosso trabalho”.

De acordo com levantamento do comando do PB-23, a corporação do Município foi responsável em 2007 pelo salvamento de 68 vidas. O índice é um indicativo de que o número de turista vem crescendo consideravelmente a cada ano, comparado aos 156 salvamentos em 2006, pouco menos da metade, em apenas três meses. “Um dos principais motivos é o forte calor. A cada final de semana, o fluxo de banhistas vem crescendo em direção ao litoral”, avaliou Medeiros. 

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, o papel do guarda-vidas é fundamental para a segurança da população. “Estamos disponibilizando um espaço para que possam trabalhar de maneira mais harmoniosa. Com repartições adequadas, infra-estrutura, tudo para que possam zelar pelos freqüentadores das nossas praias”.

HISTÓRICO – A preocupação do poder público com os banhistas iniciou em 1950, na época em que Itanhaém era administrada pelo prefeito Harry Forssell. Neste período, o Município começou a atentar sobre os afogamentos, inclusive solicitando reforço do 6º Grupamento de Incêndio para as temporadas de verão. 

Diante da iniciativa, foi que a partir de 1965 foi concretizada a necessidade de efetivar salva-vidas para trabalharem nas praias dos Sonhos e dos Pescadores. Doze anos depois, em 1977, o atual imóvel, foi construído na Praia dos Sonhos e passou a contar com seis salva-vidas contratados pela Prefeitura. 

Em 1989 junto ao projeto Gaivota do então Comandante do 3º Grupamento de Busca e Salvamento (atualmente denominado 17° Grupamento de Bombeiros), o Major PM Jairo de Almeida Lima que previa a ampliação do serviço de salvamento aquático para todo o litoral paulista, foi fixado em Itanhaém uma guarnição, composta por 12 homens do corpo de bombeiros, divididos em dois plantões, mais um sargento, e uma viatura de Unidade de Resgate e Salvamento Avançado (URSA).

A partir daí foram adotados conceitos de setorização nas praias e de prevenção, que resultou na redução de 75% nos óbitos por afogamento. Êxito que ainda é mantido, conforme dados desta temporada. “Tivemos um grande desempenho em conseguir na semana do carnaval de 2007 nenhum óbito por afogamento. Fato histórico no salvamento aquático de Itanhaém”, observou o comandante do Posto de Salvamento Aquático de Itanhaém, Medeiros.
Atualmente o PB-23 é equipado com duas viaturas, sendo uma de Salvamento e outra de Apoio, além de dois botes infláveis e um jet-ski, para que atuem pelos 26KM de Praia, duas ilhas e o Rio Itanhaém. 
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