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QUALIDADE DE VIDA – as reformulações visam contribuir com o atendimento médico à população

Governo Municipal dá início a
novas medidas no sistema de Saúde

Uma das primeiras ações visam o maior controle do estoque de medicamentos,
a fim de que não falte remédios aos munícipes, além da criação de uma ouvidoria

Disposto a melhorar a Saúde de Itanhaém, o Governo Municipal está se mobilizando para promover grandes avanços através das reformulações que já deram início. Como prova disso, a primeira medida da secretaria de Saúde foi entrar em contato com as empresas prestadoras de serviços e fornecedoras de materiais hospitalares. “Pretendemos baixar todos os nossos gastos. Já conseguimos êxito com a locação de automóveis para o Tratamento Fora do Domicílio (TFD). As demais firmas como a de limpeza hospitalar, suprimentos laboratoriais e alimentação já estão em negociação”,  explicou, o secretário do setor, Marcelo Di Giuseppe.

Estas renegociações de contratos têm como objetivo melhorar a relação custo benefício, a fim de que alguns setores da Saúde possam aprimorar o atendimento à população. Além disso, a Saúde está sendo estruturada com uma nova logística, principalmente, para que não faltem remédios aos munícipes. 

O Setor está realizando o levantamento de estoque de medicamentos e materiais hospitalares do Hospital Regional de Itanhaém, Pronto-socorro, Unidades Básicas de Saúde (UBS) e do almoxarifado. “Temos uma equipe de supervisão que realiza semanalmente uma visita em todas unidades da Saúde para que possamos ter um controle mais rígido de todo material”, esclareceu Di Giuseppe.

A medida conta com uma equipe de fiscalização periódica por todas as unidades de serviço da Saúde. Segundo o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, a rigorosidade se faz necessário para que se evite desperdício. "Todas as determinações é justamente para que sempre tenha medicamentos disponíveis".

Este novo planejamento organizacional no controle de medicamentos, as Unidades Básicas de Saúde (UBS) passarão a ter maior autonomia no atendimento. Segundo o secretário, os funcionários de controle poderão transferir os produtos de uma UBS para outra que não tenha o produto. “Não podemos sair comprando de forma inconseqüente. É preciso que se faça tudo de maneira bem calculada”.

Tanto é verdade que todos estes procedimentos contarão com sistema informatizado que, inclusive, também será utilizado para o cadastro de usuários dos serviços de saúde do Município.

OUVIDORIA – Como controle de qualidade do atendimento médico à população, a secretaria de Saúde, desde o dia 1° de março, implantou o Serviço de Ouvidoria. A iniciativa é para que o munícipe tenha um suporte para o registro de alguma insatisfação. “Verifiquei que muitas reclamações não tinham respostas. Criamos um espaço justamente para que possamos saber se tudo está correndo bem”, explicou Di Giuseppe.

O serviço está disponível na Central de Especialidades, na Rua Expedicionário Poitena, 21, no Centro da Cidade. O telefone é o 3426-8935. Pela internet o e-mail é o ouvidoriadasaude@itanhaem.sp.gov.br. 

HUMANIZAÇÃO – Outra preocupação do Setor é a questão do atendimento no Pronto-Socorro. Normalmente, os pacientes chegam na Unidade com certa impaciência, sem compreender que há uma ordem de espera até a sua vez. Para que isso seja minimizado, a secretaria já providenciou o pré-acolhimento. Assim que o paciente chega, um auxiliar de enfermagem verifica a pressão arterial, temperatura, oxigenação e pulsação do enfermo. Este diagnóstico, além de examinar a situação das pessoas, também servirá como subsídio para a realização da consulta médica.  

Números de casos de Dengue é preocupante
Com o alto índice registrado, onde somente no mês de janeiro houveram 32 casos confirmados na Cidade, a secretaria de Saúde alerta a população sobre o risco da doença transmitida pelo mosquito Aedes aegypti se tornar uma epidemia.

Um dos grandes motivos da preocupação são os números quando comparados com os registros de 2006, que apresentaram durante todo o ano, 62 casos. Segundo avaliação da secretaria municipal de Saúde, o fato de Itanhaém ser uma das cidades da Região Metropolitana da baixada Santista (RMBS) há não ter passado por uma epidemia, faz com que a atenção seja redobrada, visto que o surto acontece de forma cíclica.
Para combater a proliferação do inseto no Município, que tem se concentrado principalmente na Vila São Paulo, região do Belas Artes e Centro, foi anunciada a contratação de 18 agentes do Estado, que integrarão os trabalhos juntos aos 12 agentes vetores do Município e aos 94 agentes comunitários de Saúde, que estão atuando em conjunto desde segunda-feira (12). 

Outra medida será o treinamento de fiscais da secretaria de Obras e de integrantes da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, para que possam colaborar com a campanha de conscientização. Também serão intensificadas as orientações as crianças e aos funcionários dos órgãos públicos, assim como comunidade em geral, visto que segundo dados da Fundação Nacional da Saúde (Funasa), 90% dos focos da dengue estão nas residências.

PREVENÇÃO - Para conseguir eliminar os criadouros do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, é primordial a retirada de água parada de recipientes como pneus, garrafas, caixas d’água e vasos de plantas. 

Os principais sintomas da doença são: dor de cabeça, falta de apetite, diarréia e vômito. Para denunciar algum foco de dengue basta ligar na Vigilância Sanitária da Secretaria de Saúde pelo número 3426-5105 ou 3427-7047. O Serviço de Atendimento ao Cidadão (SAC) também atende, pelo telefone 0800-7714510.

A fim de que possa fortalecer ainda mais o combate a dengue, a secretaria de Comunicação Social estará desenvolvendo uma campanha de conscientização. A atuação consiste no aproveitamento de todos os segmentos de mídia, como os sites, Boletim Oficial do Município, e também, criação de site sobre o tema, que pode ser acessado pelo endereço www.itanhaem.sp.gov.br/dengue, a fim de contribuir com as ações educacionais.
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