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LEÃO – o novo empreendimento contará com tecnologia de ponta para atendimento ao público e controle de documentos

Receita Federal do Litoral Sul

construirá prédio próprio em Itanhaém

O empreendimento que ficará na Avenida Rui Barbosa, em frente à Escola Estadual

 Benedito Calixto, no Centro, contará com tecnologia de ponta para atendimento ao público.

A previsão é que o prédio possa estar à disposição da população ainda este ano

A agência Regional da Receita Federal do Litoral Sul e parte do Vale do Ribeira, que atende os municípios de Praia Grande, Mongaguá, Itanhaém, Peruíbe, Itariri e Pedro de Toledo, terá nova sede. A decisão foi tomada em encontro realizado nesta quarta-feira (14), no Paço Municipal Anchieta, da qual o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, se reuniu com o vice-prefeito e secretário de Obras e Desenvolvimento Urbano, Ruy Santos, com o engenheiro da Secretaria da Receita Federal, Neidivan Alves da Cunha, e com a responsável pelo órgão no Município, Cleusa Alvarenga Chicuta.

Durante o encontro foi apresentado o anteprojeto para a construção do prédio próprio da agência da Receita Federal. A parceria prevê que o Governo Municipal seja responsável pelo levantamento planialtimétrico, sondagem de terreno, projeto estrutural e agilização no processo de aprovação, todos elaborados pela secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano. Já a Receita Federal fará os projetos executivos e o custeio da obra.

De acordo com Ruy Santos, a previsão é de que o novo prédio esteja em funcionamento ainda este ano. “Estamos procurando deixar tudo agilizado em concordância, com as posturas municipais, a fim de que o projeto possa fluir o mais rápido possível”.

O empreendimento que será localizado na Avenida Rui Barbosa, em frente à Escola Estadual Benedito Calixto, no Centro, contará com tecnologia de ponta para atendimento ao público e controle de documentos. “Arquitetonicamente é um empreendimento moderno que irá atender o grande fluxo de pessoas, inclusive de outras cidades”, avaliou o vice-prefeito e secretário de Obras e Desenvolvimento Urbano.
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