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OPORTUNIDADE – O concurso foi realizado pela Cosipa, empresa do sistema Usiminas, e pelo Sistema A Tribuna de Comunicação

Projeto de Itanhaém vence o

concurso “Boas Idéias Boas Ações”

O projeto Reciclando a Favor da Vida venceu na categoria consciência
ecológica, o qual possui ações voltadas para a consciência ambiental
O projeto Reciclando a Favor da Vida, da secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, foi o primeiro colocado no concurso “Boas Idéias Boas Ações”, realizado pela Cosipa, empresa do sistema Usiminas, e pelo Sistema A Tribuna de Comunicação. A premiação aconteceu nesta quinta-feira (15), nas dependências do auditório da Cosipa, em Cubatão.

O projeto Reciclando a Favor da Vida venceu na categoria consciência ecológica, o qual possui ações voltadas para a consciência ambiental, seja em casa, na escola, no trabalho ou na cidade. O concurso Cosipa Boas Idéias Boas Ações, obteve no total 1225 projetos inscritos, que serviram de estímulo à população na expressão de sua consciência ecológica e social.

Para a idealizadora e coordenadora do projeto Roseli Raunaimer da Cunha, a premiação significa o reconhecimento de um trabalho. “Estou muito feliz com esse prêmio, que na verdade é de todos que acreditaram e se dedicaram em prol dele. Essa premiação é o reconhecimento de um trabalho bem sucedido”.

RECICLANDO A FAVOR DA VIDA - Criado em 2005, o projeto tem como intuito conscientizar, através das crianças, seus parentes, sobre a importância da reutilização do lixo doméstico de forma sustentável, pela reciclagem e separação correta dos produtos. 

Como resultado, metade da verba obtida na venda do material reciclável é revertida para a manutenção das escolas, e o restante é destinado a um sorteio solidário, em que é comprado à família sorteada o item de maior necessidade daquele mês. Ainda como benefício, mães de alunos foram contratadas para administrar o programa, que acabou por se expandir em algumas organizações independentes, como de artesanato, brinquedos de sucata, bandas musicais, gincanas recreativas, e até mesmo a produção de uma horta.
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