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SEGURA PEÃO – são aguardadas mais de 400 mil pessoas, entre os dias 20 e 30 de abril 

Almir Cambra e Marinho Benassi
serão os locutores do III Rodeo Festival

Com comentários de Isna Ribeiro, os dois serão os responsáveis pela agitação do maior e melhor campeonato de montaria em touro do Mundo, a Professional Bull Riders (PBR)

Como já era de se esperar o III Itanhaém Rodeo Festival promete levar muita agitação as mais de 400 mil pessoas que estão sendo esperadas durante os dez dias da maior festa country do litoral, que acontecerá de 20 a 30 de abril. E se o assunto é agitação, isto vai ter de sobra, principalmente com a confirmação dos locutores Almir Cambra e Marinho Benassi, e comentários de Isna Ribeiro.

A confirmação dos maiores nomes do rodeio também não são por acaso, tudo isso será para a competição da associação americana responsável pela realização do maior e melhor campeonato de montaria em touro do Mundo, a Professional Bull Riders (PBR).
Quem estranhou a ausência do Furacão Bandeirante, o Waltinho dos Santos, locutor principal das duas primeiras edições do Itanhaém Rodeo Festival, não precisa se preocupar. Compromissos agendados anteriormente impossibilitaram a participação de Waltinho na festa itanhaense. Porém, o seu apego à Cidade fará com que ele tente fazer uma participação especial. “Farei o possível para comparecer pelo menos na última semana. Adoro Itanhaém, a população me recebeu com todo carinho”.

ATRAÇÕES - Em relação aos shows, para começar Daniel abrirá o evento com seus maiores sucessos românticos no dia 20. Já no dia 21, será a vez de Capital Inicial, com o melhor do pop-rock. Quem prefere o ritmo baiano, a banda Eva estará se apresentando no dia 27. A dupla sertaneja César & Paulinho estará agitando a galera no dia 28. O público poderá curtir os sucessos da musa teen Wanessa Camargo, no dia 29. E para fechar a festa com chave de ouro a dupla Rick & Renner, se apresentará no dia 30.

De acordo com o secretário de Comunicação Social e de Turismo, Silvio Lousada, a estrutura será um dos pontos fortes da organização do evento. “Esta edição virá com grandes novidades. Serão seis telões distribuídos pela praça de alimentação, camarotes e arquibancadas, para que todos possam conferir os shows e as competições de montaria, sem perder um só momento”.
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