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REPASSE – o pedido foi feito durante reunião realizada na Capital, nesta última terça-feira (13), entre o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, e o secretário adjunto de Agricultura e Abastecimento do Estado, Antônio Júlio Junqueira de Queiroz

Prefeitura solicita verbas do Estado

para estimular agricultura da Cidade

Uma das reivindicações foi o aumento dos recursos de municipalização do Sistema Estadual Integrado de Agricultura e Abastecimento (SEIAA), destinados ao Município, de R$ 13 mil para R$ 26 mil

Conhecida por seu grande apelo turístico, devido o clima tropical, praias com ótima balneabilidade e inúmeras belezas naturais, que lhe dão o status de Amazônia Paulista, Itanhaém tem se destacado, também, no cenário regional do Agronegócio. E para atender a crescente demanda deste setor, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, solicitou nesta terça-feira (13), em reunião realizada na Capital com o secretário adjunto do Estado de Agricultura e Abastecimento, Antônio Júlio Junqueira de Queiroz, o aumento no repasse de verbas ao Município, a fim de serem investidos em projetos e infra-estrutura.

Durante o encontro, que também teve como representantes do Governo Municipal o secretário de Comércio e Produção, Ademir Ferreira de Lima e o diretor de Agricultura e Abastecimento, Vinícius Camba, foram expostas ao secretário estadual as principais necessidades do Município. Um dos pedidos foi o aumento no repasse dos recursos de municipalização do Sistema Estadual Integrado de Agricultura e Abastecimento (SEIAA), de R$ 13 mil para R$ 26 mil, devido à necessidade de aumentar o quadro de técnicos à disposição da parceria, que permitiu uma maior eficiência aos projetos e ações voltadas à agropecuária.

Segundo Forssell, a preocupação com a agricultura sempre foi uma das prioridades do Governo. “Para dar suporte a este segmento criamos, por exemplo, o departamento de Agricultura e Abastecimento e o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR), que tem nos ajudado a atingir o desenvolvimento rural. Além disso, firmamos diversos convênios com o Estado, que oferecem aos produtores muitos incentivos, como consultoria técnica e novas alternativas agropecuárias.”

Com o objetivo de dar continuidade aos programas e projetos de assistência ao produtor, também foi reivindicada a aquisição de mais um automóvel, além da aprovação de duas requisições expedidas ao programa “Melhor Caminho”, que se referem à conservação de duas estradas rurais da Cidade. Outro tema discutido foi à inclusão de Itanhaém no Programa Estadual de Sanidade Animal, desenvolvido pela Coordenadoria de Defesa Agropecuária, que permitirá um auxílio de qualidade aos agricultores.

CRESCIMENTO – Alguns números ilustram o aumento da produtividade agropecuária na Cidade. Existem atualmente sete agroindústrias, sendo três de doces de banana, duas de beneficiamento de palmito pupunha e uma de farinha de peixe, além de um frigorífico. O setor pesqueiro possui uma produção anual de 500 mil kg, entre peixes e camarões.

A bananicultura, uma dos principais fontes de renda dos agricultores locais, ocupa sozinha 3 mil hectares do território municipal. Outra atividade que apresenta números positivos é a voltada à pecuária, que possui 1200 hectares de pasto. O cultivo de palmito pupunha, tema do seminário que será realizado no mês de abril, entre os dias 2 e 5 na Cidade, com palestras e exposições, obteve um rápido crescimento e ocupa hoje 600 hectares.
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