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AÇÃO – o início do projeto, nesta segunda-feira (26), foi marcado pela prestação de serviços e atendimentos essenciais aos moradores do bairro
Governo em Ação realiza serviços a

mais de 3 mil pessoas do Jardim Tanise 

Limpeza e nivelamento de ruas, corte de cabelo solidário, inscrição em cursos de capacitação profissional, testes de saúde e entrega de cestas básicas, foram algumas das ações realizadas

O início do programa Governo em Ação no Jardim Tanise, que iniciou nesta segunda-feira (26) e acontece até o dia 5 de abril, foi marcado pela prestação de serviços e atendimentos essenciais aos moradores do bairro. Limpeza de ruas, corte de cabelo solidário, inscrição em cursos de capacitação profissional e testes de saúde, foram algumas das ações oferecidas pelos setores da Prefeitura Municipal a mais de  3 mil pessoas.

Grande parte - cerca de 500 famílias - recebeu, através do Fundo Social de Solidariedade, mini cestas básicas que continham arroz, feijão, açúcar e farinha. Para Ruth Dias dos Santos, desemprega há 7 anos, que confecciona produtos artesanais para sustentar seus três filhos, todos menores de idade, esta ajuda é essencial. “Como meus filhos estudam e estão em fase de desenvolvimento é muito importante garantir as refeições deles”.

Outro serviço que teve grande procura, também oferecido pelo Fundo Social de Solidariedade, foi o corte de cabelo solidário. Alunos do programa Salão Escola, desenvolvido pelo órgão em conjunto com o Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI), cortaram o cabelo de mais de 50 pessoas. Sandra Rivadavia dos Santos, uma das beneficiadas pela corte gratuito, afirma que esta ação é excelente, já que existem poucos comércios deste segmento no bairro. “Além de não encontrar um salão de beleza perto de casa, o preço cobrado está cada vez mais caro”.

Além de buscar serviços voltados a projetos sociais, a população do Jardim Tanise também se preocupou em se inscrever nos cursos oferecidos pelas secretarias de Turismo e de Educação, Cultura e Esportes. Buscando uma oportunidade de emprego num mercado de trabalho cada vez mais competitivo. Wellington de Abreu Viana, de 23 anos, se inscreveu no curso de Hotelaria, visto que grande parte da economia do Município é estimulada pelo turismo. “Por morar em uma cidade turística, quero aproveitar todas as chances de me aperfeiçoar nessa área”.

MELHORIAS - A infra-estrutura do bairro, em apenas em um dia, já sofreu grande modificação. A secretaria de Serviços e Urbanização cortou o mato das calçadas, fez abertura e  nivelamento das ruas, poda de árvores e muito outros serviços que permitirão um acesso bem melhor às vias públicas do bairro. 

Mais de 100 pessoas puderam fazer diversos testes de saúde, como o do pezinho, de diabetes e de aferição de pressão arterial, bem como emissão do cartão do Sistema Único de Saúde (SUS).

Confira a lista completa dos serviços que cada setor está promovendo:

OBRAS – Realização de solicitações de serviços de iluminação pública, regularização de obras particulares e execução topográfica para alinhamento e piquetamento de terrenos.

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Orientações à comunidade quanto à inclusão no Cadastro Único dos Programas Sociais, como o Bolsa Família. Os jovens que também querem ter uma oportunidade, têm a chance de serem encaminhados a cursos profissionalizantes e à inclusão das pessoas com deficiência à rede de serviços locais.

TRÂNSITO E SEGURANÇA – Palestras educativas, consulta de multas e orientações sobre recursos, além de informações sobre Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), e esclarecimentos sobre o Seguro Obrigatório de Danos Pessoais causados por Veículos Automotores de Via Terrestre (DPVAT). 

HABITAÇÃO E MEIO AMBIENTE - Plantio de mudas nativas da Mata Atlântica, trabalhos de conscientização ambiental e cadastramento habitacional dos moradores locais.

COMÉRCIO E AGRICULTURA – Informações quanto à regularização e instalação de comércios locais e andamento de processos. Já a agricultura está orientando a viabilização e implantação da Horta Comunitária/Caseira e fornecimento de insumos.

COMUNICAÇÃO – Apresentação e distribuição do Boletim Oficial de Itanhaém e exposição fotográfica.

EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES – A Educação está recepcionando os pais e os alunos da Rede Municipal de Ensino a fim de que possam ouvir e esclarecer dúvidas, inclusive com assessoria pedagógica.  O público tem a oportunidade de conhecer projetos e se inscrever em cursos de qualificação básica, como de auxiliar administrativo, empreendedorismo e Recepção. Será realizado, ainda, um Fórum de Educação para análise diária das reivindicações da comunidade, operacionalização das ações, discussão aberta dos problemas e sugestões de melhoria do ensino municipal.

No Esporte são desenvolvidas Clínicas desportiva com atividades de futsal, futebol de campo, voleibol e basquetebol, roda de capoeira, apresentação de judô, ginástica laboral, Avaliação do Índice de Massa Corporal (IMC), Caminhada “Reconhecendo o Bairro” e Campeonatos infantil e adulto.

Já na Cultura, a comunidade pode participar das oficinas itinerantes de música, flauta e violão, além de conferir apresentação de balé e de teatro infantil.

PAT (SECRETARIA DE GOVERNO) – Preenchimento de Protocolo do RG (1ª e 2ª via), pedido de certidão de nascimento, casamento e óbito, orientação trabalhista, emissão da Carteira de Trabalho (1ª via), teste da Superintendência do Trabalho Artesanal (SUTACO), orientação sobre a frente de trabalho, preenchimento manual do cadastro do trabalhador e atendimento do Banco do Povo.

TURISMO – Informações sobre os diversos segmentos turísticos da Cidade e os serviços de lazer e entretenimento desenvolvidos, explicações sobre a conscientização e importância do turismo para o desenvolvimento do Município, e ainda visitação aos pontos turísticos, a fim de trabalhar o resgate de valores históricos, culturais e ambientais. Quem quiser, também poderá participar dos cursos gratuitos de agente hoteleiro, de turismo receptivo e de recreação.
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