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SERVIÇOS – os trabalhos da secretaria de Serviços e Urbanização está modificando o visual das vias públicas e calçadas do bairro 
Governo em Ação melhora a infra-estrutura do Jardim Tanise

Está sendo feita a abertura de vias públicas, capinação dos matos nas 
calçadas, limpeza de valas, implantação de tubos de água pluvial 
nas travessas das ruas e pintura de guias e sarjetas
Quem caminhar pelas ruas e calçadas do Jardim Tanise se surpreenderá com a mudança realizada no visual do bairro. Após a chegada do Governo em Ação, na última segunda-feira (28), todas as vias públicas, sem exceção, têm passado por diversas melhorias no que se refere à infra-estrutura.
Para facilitar o acesso das pessoas às suas residências e garantir o bem estar da população do bairro, a secretaria de Serviços e Urbanização destinou para o local cerca de 30 trabalhadores, que através de aproximadamente 15 máquinas, estão efetuando a abertura de vias públicas, capinação dos matos nas calçadas, limpeza de valas, implantação de 30 tubos de água pluvial nas travessas das ruas, além de pintura de guias e sarjetas da Estrada Gentil Perez, principal via de acesso ao Jardim Tanise.
Para a moradora Simone Freitas Bitencourt, estes serviços são extremamente positivos, pois irão impedir que nos períodos de chuva as ruas alaguem. “Além de tornar o bairro mais bonito, esta limpeza vai acabar com os problemas que surgiam depois de chuvas fortes. Agora eu posso sair de casa despreocupada, pois sei que chegarei em casa sem nenhuma dificuldade”.
E para agilizar o processo de melhora na iluminação pública do bairro, a secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano, está realizando, através das reivindicações feitas pelos moradores, um cadastro para implantação de luminárias nas ruas. Além disso, está efetuando a demarcação das ruas, para verificar junto ao departamento de Meio Ambiente, quais podem abrigar novos postes, que serão solicitados à Elektro Eletricidade e Serviços S.A., responsável pela distribuição de energia na Cidade.
Vale ressaltar que as tendas dos setores da Prefeitura Municipal atenderão a população do bairro até a parte da manha desta sexta-feira (30). Os cursos promovidos pelas secretarias de Turismo, e Educação, Cultura e Esportes, na E.M Profª Diva do Carmo Alves de Lima, localizada na Rua 2, s/nº, continuarão sendo ministrados até o dia 5 de abril.
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