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OPORTUNIDADE - O curso está sendo destinado aos professores, funcionários e alunos da 8º série da Rede Municipal de Ensino

Itanhaém oferece curso de Inclusão Digital 

Após o término do curso que será dividido em dois módulos, o aluno receberá certificado de conclusão

Com o objetivo de proporcionar o acesso a tecnologia digital, utilizando-a de modo a promover seus interesses, e desenvolver competências que resultem na melhoria da qualidade de vida, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes em parceria com o Centro de Treinamento Profissionalizante de Itanhaém (CETPI) está oferecendo aos professores, funcionários e alunos da 8º série da Rede Municipal de Ensino, o curso de Inclusão Digital.

O curso que é totalmente gratuito e possui cerca de 360 participantes, é dividido em dois módulos. No primeiro o aluno tomará contato com o sistema, ou seja, ele vai conhecer a parte gráfica do computador e como funciona, além de obter aulas de introdução à informática, Sistema Operacional Windows XP, Movie Maker e Microsoft Office. Já no segundo módulo os professores abrangem temas como internet, Web Designer, e Blog.

Segundo o coordenador do CETPI, Marco Antonio Frontoura, este curso serve como uma iniciação ao mundo da informática. “No final do curso além dos alunos saírem como uma nova visão sobre as novas tecnologias, ainda recebem um certificado de conclusão”.

As aulas estão sendo ministradas nas escolas municipais Dalva Datti Ruivo, Vicente Caetano de Lima e Maria Aparecida Soares Amêndola, esta última oferecendo duas turmas para a comunidade durante a semana. “O projeto vai ser desenvolvido nos laboratórios de informática existentes nas unidades escolares de 5º a 8º séries da secretaria de Educação, Cultura e Esportes”, explica a coordenadora do Ensino Fundamental, Magda Regina Razzano Rossmann.

Para a coordenadora pedagógica de Informática Educacional do Município, Adriana Braga, este curso é uma oportunidade de aprendizado. “Este projeto possibilita à comunidade escolar o acesso ao mundo da informática como quebra de barreiras sociais”.
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