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INCLUSÃO DIGITAL – O projeto tem como meta oferecer aos alunos a oportunidade de acesso ao mundo digital e estimular a socialização e o desenvolvimento de atividades em grupo

Projeto “Multimídia Kids” chega ao Tanise

A inauguração acontecerá nesta sexta feira (30), às 9 horas,

 na escola municipal Diva do Carmo Alves de Lima

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará inaugurando nesta sexta feira (30), às 9 horas, a nova sala de informática “Multimídia Kids” da escola municipal Diva do Carmo Alves de Lima, localizada na Rua 02, s/nº, no Jardim Tanise. O projeto tem como meta oferecer aos alunos a oportunidade de acesso ao mundo digital e estimular a socialização e o desenvolvimento de atividades em grupo.

As mesas educacionais do positivo são divididas em dois módulos, o Alfabeto e o Multimundo. O módulo alfabeto permite a aquisição da base alfabética com aprendizagem através da construção e o significado das palavras, já o módulo Multimundo proporciona situações de aprendizagem por meio de atividades interativas que envolvem números e temas curriculares, como matemática, ciências, história e geografia.

O projeto de inclusão digital “Multimídia kids” atualmente já abrange as escolas municipais Ana Cândida Ebling de Oliveira, Eugênia Pitta Rangel Velloso, Elga Reis, Noêmia Salles Padovan, Maria das Graças Alves dos Santos, Fazenda Aguapéu, Maranata e Walter Arduini. 
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