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ESTABILIDADE – para visualizar a relação completa da classificação acesse o site www.assessorarte.com.br 

Consaúde divulga resultado de concurso público para Hospital Regional de Itanhaém
A seleção visava o preenchimento de 424 vagas nas áreas médicas, técnicas e serviços gerais

Já está disponível o resultado do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira (Consaúde) que visava o preenchimento de 424 vagas nas áreas médicas, técnicas e serviços gerais, para atuar no Hospital Regional de Itanhaém. Conforme publicado no Edital somente será considerado habilitado o candidato que obtiver nota igual ou superior a 50 pontos. 

Quem for dar entrada a algum tipo de recurso, o prazo é de cinco dias úteis, respeitado o prazo de 3 a 7 de março. As alegações para revisão da nota deverão ser postados via correio, através de sedex, de preferência datilografados ou digitados, devidamente identificado com nome, número de inscrição e cargo, devidamente fundamentado, para a empresa Assessorarte Serviços Especializados, no endereço rua Lafayete, 1.904, sala 1, CEP 14015-080, Vila Seixas, em Ribeirão Preto, que fará as devidas análises. 
Os recursos postados fora do prazo previsto não serão considerados. Para adquirir outras informações, inclusive a relação completa da classificação para todos os cargos, acesse http://www.assessorarte.com.br/sysIndex.php?secao=cncDetalhe.php&IdCnc=109. Outros dados também podem ser obtidos pelo telefone (16) 3636-4560.
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