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LITERATURA - na mostra o público poderá apreciar as poesias dedicadas ao universo feminino de autoria dos poetas da Academia Itanhaense de Letras

Biblioteca Municipal promove exposição ‘Mulheres e Poesia’

O evento acontece nesta quinta-feira (06), a partir das 8 horas e ficará disponível ao publico até dia 14

Em comemoração ao Dia Internacional da Mulher (8) e o Dia Nacional da Poesia (14) a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, promoverá nesta quinta-feira (6) a abertura da exposição “Mulheres e Poesia”. A mostra estará disponível para visita até o dia 14, das 8 às 17 horas e aos sábados das 9 às 13 horas, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro. 

A exposição reúne acervo da Biblioteca Municipal com obras de escritoras nacionais e estrangeiras e poesias que mostram um pouco dos perfis femininos, ressaltando o trabalho de escritoras famosas, como Cecília Meirelles, Cora Coralina, Hilda Hilst, Raquel de Queiroz, Zélia Gatai, Lygia Fagundes Telles, Dinah Silveira de Queiroz e Clarice Lispector. 
Na mostra em comemoração ao Dia Internacional da Mulher o público também poderá apreciar as poesias dedicadas ao mundo feminino de autoria dos poetas da Academia Itanhaense de Letras. De acordo com a direção da Biblioteca esta exposição “é de suma importância para que as pessoas possam ver de uma forma diferente os universos feminino e literário”.
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