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QUALIFICAÇÃO – durante o curso foram desenvolvidas dinâmicas em grupo, reflexões, atividades teóricas, de trabalhos em equipe, além de aprenderem sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA)
Prefeitura promove curso para 
funcionários do Abrigo Conviver e Aprender

O encontro teve o objetivo de qualificar o corpo atuante do abrigo e prepará-los para assistenciar crianças, adolescentes e famílias envolvidas

O Governo Municipal, através das secretarias de Assistência e Desenvolvimento Social e Educação, Cultura e Esportes realizou na última terça-feira (04), o I Curso de Capacitação voltado à equipe de funcionários do Núcleo de Educação Integral Abrigo Conviver e Aprender. O encontro teve como objetivo  qualificar o corpo atuante do grupo e prepará-los para assistenciar crianças, adolescentes e famílias envolvidas.

Ministrado pela professora Imaculada Figols Costa da Figol’s – Consultoria em Recursos Humanos, o curso atendeu cerca de 40 funcionários do Abrigo Conviver e Aprender, que tiveram a oportunidade de participarem de dinâmicas em grupo, reflexões, atividades teóricas, de trabalhos em equipe, além de aprenderem sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA). As aulas qualificaram a equipe do abrigo para assistenciar os jovens e suas famílias no dia a dia em sociedade. 

Na oportunidade, estiveram presentes a diretora e o vice-diretor do abrigo, Sonia Maria Viana de Almeida e Paulo Shevtschenko, a coordenadora dos projetos da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, Neusa Palma Pereira, a diretora da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, Maria Elaine Haiekian, a psicóloga, Daila Stefania Fernandes e a assistente social Rosa Maria Silva de Souza, além da equipe técnica e grupo de cuidadores do abrigo.

De acordo com Maria Elaine, o curso serviu como forma de aprimoramento ao trabalho desenvolvido no abrigo. “Este dia, com certeza, possibilitou o aperfeiçoamento dos profissionais de uma forma coesa, contribuindo para o entendimento do papel da família, da criança e do abrigo na sociedade”.

O curso contou com a parceria de José Carlos Patrício Nicoletti, proprietário da Danceteria Boing Loco, que ofereceu o espaço e o almoço aos participantes.
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