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DIRETRIZES – a reunião será realizada na segunda-feira (17), a partir das 14 horas, na sede da Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM), em Santos

Agricultura participa de reunião para elaboração do Plano de Trabalho 2008

Itanhaém irá propor questões na área da pesca, como por exemplo, a capacitação
dos membros da Câmara Temática na parte de legislação, e outras
na área da agropecuária, como o cultivo de palmito pupunha

Com o objetivo de elaborar propostas na área da Agricultura e Pesca, através da elaboração do Plano de Trabalho 2008, técnicos do Departamento de Agricultura participarão, nesta segunda-feira (17), de reunião a ser realizada, a partir das 14 horas, na sede da Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM), em Santos. 

Na ocasião, representantes de diversas cidades da Baixada Santista apresentarão suas idéias. Itanhaém irá propor questões na área da pesca, como por exemplo, a capacitação dos membros da Câmara Temática na parte de legislação, e outras na área da agropecuária, como o cultivo de palmito pupunha. Vale lembrar que as resoluções serão apresentadas no final de março para a AGEM.

ELEIÇÃO – o diretor municipal de Agricultura, Vinicius Camba de Almeida, foi eleito relator da Câmara Temática. Já o assistente Agropecuário da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI), Nilton Rodrigues José da Silva, foi escolhido como coordenador. O evento ocorreu no dia 27 de fevereiro, na AGEM. É importante destacar que a Câmara foi criada recentemente e ainda está em período de estruturação.
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