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PARCERIA – o Fundo Social do Estado repassará R$ 5,4 milhões para 390 municípios paulistas para a implantação de projetos de geração de trabalho e renda. 

Fundo Social de Solidariedade

firma convênio com o Estado

A verba recebida será utilizada para implantar o projeto ‘Hidroponia – Saúde e Renda’ proporcionando mudança de cultura e atitude na segurança alimentar
Com o intuito de viabilizar os programas sociais realizados nos municípios paulistas, a presidente do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado, Mônica Serra, recebeu no último dia 4, a presidente do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, Vera Sônia Forssell, para firmar um convênio que transferirá recursos para o Município, conforme decreto de número 52.763, assinado pelo governador José Serra, autorizando o repasse de R$ 5,4 milhões para 390 municípios paulistas para a implantação de projetos de geração de trabalho e renda. 

O Fundo Social do Município utilizará a verba do Estado para implantar o projeto ‘Hidroponia – Saúde e Renda’ que visa proporcionar uma mudança de cultura e atitude na área de segurança alimentar, ao mesmo tempo em que propicia atividades educativas para os alunos da E.M. Profª Diva do Carmo Alves de Lima que já desenvolvem diversas ações de educação ambiental por meio do plantio de pequenas hortas. O cultivo hidropônico tem meta atender cerca de 50 pais de alunos para a geração de renda.
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