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VENDAS – a expectativa dos comerciantes local para este feriado de Páscoa é que suas vendas cresçam em mais de 50% referente ano de 2007

Comerciantes estão otimistas quanto
ao aumento nas vendas no feriado
Segundo a Ecovias devem descer para a Baixada Santista
e Litoral Sul cerca de 350 mil veículos durante todo o feriado

Devido o feriado de sexta-feira Santa e domingo de Páscoa, comemorados respectivamente nos dias 21 e 23 de março, as lojas de embalagens, supermercados, restaurantes e lanchonetes locais estão confiantes e almejam que neste período as vendas ultrapassem o ano de 2007.

Para os supermercados esta é uma época bastante lucrativa, e os comerciantes estimam um aumento de 60%. “Nossas vendas estes dias têm crescido significativamente. As pessoas estão comprando muito mais ovos este ano, e para suprirmos esta demanda estamos contratando cerca de oito funcionários temporários”, comenta a vendedora Iziz Costa de Jesus, funcionária de uma rede de supermercados da região. 

Para Jackllyne Sciencio, vendedora de uma loja de embalagens e também produtos de confeitaria, este feriado têm feito com que suas prateleiras sejam incrementadas. “Para atendermos a necessidade do consumidor nessa Páscoa, aumentamos nosso estoque em mais de 40%, e já está esgotando. A procura por barras de chocolate, formas de ovos e de bombons cresceram muito, se comparadas ao ano passado, praticamente dobraram”.

A expectativa dos restaurantes locais também é que o movimento da cidade dobre. De acordo com o comerciante Ari Pereira Macedo, o movimento será intenso a partir de sexta-feira, “Foram contratados quatro novos funcionários, para podermos atender a esta demanda, contamos com um aumento de 40% no fluxo do restaurante”.

Segundo a Ecovias devem descer para a Baixada Santista e Litoral Sul cerca de 350 mil veículos durante todo o feriado de Páscoa.

Saiba mais

Feriadão de Páscoa movimenta setor hoteleiro e comercial da Cidade
Fiscalização de vans e ônibus de turismo é intensificada no feriado de Páscoa
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