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CRIANÇAS E ADOLESCENTES - o processo de escolha deverá obedecer três fases, sendo prova escrita, entrevista e votação pela comunidade local
Prorrogada as inscrições 
para eleição do Conselho Tutelar

Os interessados em concorrer devem comparecer das 8 às 12 e das 13 às 17 horas,
na Sala dos Conselhos, localizada na Estrada Gentil Perez, 1.598, no Jardim Umuarama

Em virtude do ponto facultativo da última quinta-feira (20), o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) de Itanhaém prorrogou até o dia 26 de março as inscrições para os interessados em concorrer a uma das cinco vagas de membro titular e cinco de suplente do Conselho Tutelar. Para efetuar a inscrição, é preciso comparecer das 8 às 12 e das 13 às 17 horas, na Sala dos Conselhos, localizada na Estrada Gentil Perez, 1.598, no Jardim Umuarama. 

Para se candidatar a membro do Conselho tutelar é preciso ter idade superior a 21 anos, ter idoneidade moral reconhecida, residir em Itanhaém há mais de dois anos, estar em gozo dos direitos políticos, ter concluído o ensino médio, ter experiência mínima de dois anos na área de defesa ou atendimento aos direitos da criança e do adolescente, não ter sido condenado pela prática de infrações penais e possuir curso de capacitação do CMDCA com carga de oito horas.

Todos os candidatos inscritos deverão participar do curso de capacitação que será realizado nos dias 26 e 27, das 18 às 22 horas, nas dependências da Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra (Adesg), na avenida 31 de Março, 1.505. Aqueles que não participarem do curso de capacitação implicará no cancelamento da inscrição do candidato.

O processo de escolha deverá obedecer três fases, sendo a primeira uma prova escrita, onde apenas os aprovados passarão para as etapas seguintes que consistem em entrevista – sem caráter eliminatório, e votação pela comunidade local que será realizada no dia 15 de junho, em local e horário a ser definido e divulgado até o dia 4 de abril.

Os eleitos terão mandato de três anos e o processo eleitoral será coordenado por uma comissão composta por cinco membros e presidida pelo presidente do CMDCA, além disso, a votação será de responsabilidade do CMDCA, com apoio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social e fiscalização do Ministério Público.

Durante a terceira etapa terá direito a voto; que é direto, secreto e facultativo, os cidadãos maiores de 16 anos que sejam eleitores do Município e que apresentem no ato da votação o título de eleitor e um documento de identificação com foto. Informações pelo telefone 3426-2344. O edital completo pode ser conferido nas páginas 10 e 11 da edição 81 do Boletim Oficial de Itanhaém.

Confira abaixo o cronograma do processo eleitoral:

* Período de inscrição: 17 a 19 e de 24 a 26 de março

* Divulgação da relação de inscritos: 27 de março

* Curso de Capacitação: 26 e 27 de março

* Vistas do Ministério Público: 28 de março

* Processo Seletivo: 30 de março

* Divulgação dos Aprovados: 1º de abril

* Prazo máximo para apresentação de documentos (candidatos aprovados no processo seletivo): 4 de abril

* Publicação de local e horário do Pleito: 4 de abril

* Prazo para impugnação: 11 de abril

* Direito de Defesa: 21 de abril

* Manifestação do Ministério Público: 2 de maio

* Julgamento da Comissão: 9 de maio

* Publicação dos candidatos habilitados: 13 de maio

* Data da eleição: 15 de junho
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