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RADICAL – o local também conta com paisagismo, bancos e iluminação externa com quatro lâmpadas de 400 watts

Mini ramp de skate do Savoy será 

inaugurada nesta sexta-feira (28)

A mini ramp, de 70 m², está localizada na rua José Santino de Souza, esquina 
com a rua Alderige do Nascimento, no bairro Parque Balneário Itanhaém

Nesta sexta-feira (28), às 18 horas, será inaugurada a mini ramp de skate da região do Savoy. O equipamento, de 70 m², está localizado na rua José Santino de Souza, esquina com a rua Alderige do Nascimento e oferecerá à população, inclusive as crianças e aos adolescentes, mais um espaço de incentivo a prática de esportes no Município. De acordo com informações da Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano, o local também conta com paisagismo, bancos e iluminação externa com a instalação de poste metálico com quatro lâmpadas de 400 watts. 

Segundo o prefeito, João Carlos Forssell, o esporte é uma área que merece atenção, principalmente através de investimentos. “Dentre as diversas obras que estamos inaugurando, está também é muito importante, já que contempla o público que pratica esportes radicais. E para essa turma, devemos lembrar que também está sendo construída uma pista de skate, no Jardim Ivoty”.

O espaço conta com investimentos dos Governos Federal e Municipal de cerca de R$ 30 mil. A mini ramp está sendo construída de acordo com as exigências da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). É importante destacar que a construtora responsável pela obra fica comprometida a realizar ajustes ou consertos no local para o perfeito funcionamento do equipamento, mesmo após a sua entrega.
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