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BALNEABILIDADE – Campos Elíseos, Suarão, Centro, Jardim Cibratel, Balneário Gaivota, Praia dos Pescadores, Praia dos Sonhos e Jardim São Fernando estão com bandeira verde

Praias estão próprias para os banhistas

Os 27 km de praias e a grande diversidade de fauna e flora da Costa
da Mata Atlântica, colaboram para a prática de pesca esportiva e de mergulho
Para os munícipes e turistas que querem curtir um final de semana com sol, água de coco e praia limpa e tranqüila, Itanhaém é o lugar certo. Segundo a última inspeção da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (Cetesb) realizada entre 24 de fevereiro e 23 de março a balneabilidade das praias de Campos Elíseos, Suarão, Centro, Jardim Cibratel, Balneário Gaivota, Praia dos Pescadores, Praia dos Sonhos e Jardim São Fernando está favorável ao banho de mar.

A Cidade possui um grande potencial turístico, podendo contar com cenários perfeitos para esportes radicais, ecológicos e históricos. A grande diversidade de fauna e flora da Costa da Mata Atlântica presente nos 27 km de praias colaboram para a prática de pesca esportiva e de mergulho. As praias são desde as mais movimentadas as mais isoladas, propícias para um descanso em meio à natureza, ao som do mar e do canto das aves.

Tanto a Praia das Conchas, como a do Cibratel e a dos Sonhos são pontos de shows musicais e eventos esportivos, sendo a primeira carregada de religiosidade. Localizada próxima aos pés do Morro do Paranambuco e do Costão da Praia dos Sonhos conta com a Cama de Anchieta, que serviu de inspiração para um dos jesuítas mais importantes do País, o padre José de Anchieta. 

CETESB – É uma empresa do governo do estado de São Paulo, responsável pelo controle, fiscalização, monitoramento e licenciamento de atividades geradoras de poluição, com a preocupação fundamental de preservar e recuperar a qualidade das águas, do ar e do solo.

Os estudos da balneabilidade são realizados com base em amostragens, que constatam o nível de poluição presente nas águas. Após a coleta destes dados, os técnicos da companhia fazem a verificação da qualidade das praias. O boletim constando os resultados é divulgado no site  www.cetesb.sp.gov.br.
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