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SAÚDE - a regionalização dos serviços permitiu criar a estrutura necessária para realizar e dinamizar as cirurgias eletivas e atender a demanda reprimida da microrregião

Hospital Regional reduz fila de 

espera por cirurgias eletivas
Desde janeiro, cerca de 60% dos pacientes encaminhados pelo Setor de Agendamento
do (DRS-IV)  - que aguardavam pelas cirurgias eletivas, foram chamados para
a realização dos exames do pré-operatório e deverão realizar a cirurgias em breve

Com quase todas as equipes montadas, o Hospital Regional de Itanhaém (HRI) vem conseguindo reduzir – desde janeiro desse ano - a fila de espera por cirurgias eletivas e, em alguns casos como as cirurgias ortopédicas, ocorreu uma redução significativa na fila. Cirurgias eletivas são procedimentos ambulatoriais passíveis de agendamento como retirada de hérnias, cistos, miomas, correções ortopédicas, e muitas outras. 

Ao esperar por 3 anos e meio por uma cirurgia ginecológica, a dona de casa, Elizabeth de Souza Santos, conseguiu nesse ano realizar os exames pré-operatórios e sua cirurgia no início do deste mês. Recebeu alta justamente no dia 8, Dia Internacional da Mulher. “Foi como um presente em celebração ao nosso dia porque ela tinha dor e hemorragia”, destacou sua irmã, Maria da Conceição Souza . 

O diretor técnico do HRI-Consaúde, João Henrique Tergolino, explicou que a regionalização dos serviços permitiu criar a estrutura necessária para realizar e dinamizar  as cirurgias eletivas e atender a demanda reprimida da microrregião. Desde agosto do ano passado, quando o Consaúde assumiu o HRI e remodelou o Hospital às atuais necessidades, foram atendidos 1.242 usuários nas áreas de Ambulatório para cirurgias eletivas por especialidades, além do atendimento em urgência e emergência em clínicas médica, cirúrgica, pediátrica, obstétrica, UTI adulto e Neonatal.

Desde janeiro, cerca de 60% dos pacientes encaminhados pelo Setor de Agendamento do Departamento Regional de Saúde (DRS- IV) da Baixada Santista - e que aguardavam pelas cirurgias eletivas - foram chamados para a realização dos exames do pré-operatório e deverão realizar a cirurgias em breve. A meta é atender a totalidade dos pacientes que aguardam por cirurgias. 
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