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MELHORIAS – a prefeitura está realizando diversas inaugurações. Após o período das chuvas, que acontece nesta época do ano, será retomado o cronograma de benfeitorias

Governo Municipal entrega mais três obras

Na sexta-feira (28), foi inaugurada a mini ramp de skate da região do Savoy. Já no sábado (29), os moradores da região do Jardim Tanise, América e Umuarama ganharam uma 

nova praça. Outra obra também entregue foi a reurbanização do píer do Guaraú

Com o objetivo de proporcionar melhor qualidade de vida aos munícipes e turistas, oferecendo opções de lazer e novas áreas para a prática de esportes, o Governo Municipal realizou a entrega de mais três obras no último final de semana. Na sexta-feira (28), foi inaugurada a mini ramp de skate da região do Savoy. Já no sábado (29), os moradores da região do Jardim Tanise, América e Umuarama ganharam uma nova praça e a outra obra entregue foi a reurbanização do píer do Guaraú. 

A mini ramp de skate, de 70 m², está localizado na rua José Santino de Souza, esquina com a rua Alderige, em frente a E.M. Ana Cândida do Nascimento, no Savoy. A construção do equipamento tem o intuito oferecer à população, inclusive as crianças e aos adolescentes, mais um espaço de incentivo a prática de esportes no Município. O local também conta com paisagismo, bancos e iluminação externa com a instalação de poste metálico com quatro lâmpadas de 400 watts. 

A aposentada Silvana Aparecida José Felício, moradora do bairro Savoy, conta que seus dois sobrinhos, um de 12 e outro de 16 anos, adoram brincar na mini ramp. “Eles saem da aula e vão direto para a praça andar de skate. Não querem mais sair daqui. Posso dizer que nós ganhamos também uma linda praça que pode ser utilizada por toda a família”, e conclui “eu moro aqui há poucos meses, mas as pessoas me falam que antes este local era feio, cheio de mato. Muita gente esta satisfeita com a melhoria”.

PÍER DO GUARAÚ - Dentre as inaugurações ocorridas no sábado (29) está a urbanização do píer do Guaraú, um dos módulos do Roteiro do Pescador – que conta também com a Praça do Pescado, na Prainha. O local, que fica na rua José Izídio da Silva, no Jardim Mosteiro, conta com 164,36 metros lineares de guias e sarjetas, 375 m² de calçada, 53 m³ de bica corrida – pedras aplicadas no solo, 192 m³ de pedra britada utilizadas na construção do gradil, 350 m² de grama, 15 palmeiras, bancos, playground, um portal de entrada, além de três boxes e três banheiros, que possuem aproximadamente 40 m².

O policial militar, José Carlos Almeida, pescador amador há 30 anos, elogiou as benfeitorias no píer do Guaraú. “Fiquei encantado com este lugar. Eu sempre viajo nos finais de semana para pescar e dar uma relaxada depois de uma semana intensa de trabalho. Desta vez um amigo indicou Itanhaém como um bom lugar pra pegar uns peixes. Eu não conhecia a Cidade, nem esse lugar. É um atrativo aos turistas”. 

PRAÇA UMUARAMA - Mais um ambiente de lazer para passear e se divertir junto a família foi entregue no dia 29. A praça Geraldo Alberto Alves, localizada na Estrada Gentil Peres, esquina com as ruas Santana de Jesus e Álvaro Cura, no bairro Umuarama, possui 1.654,59 m², sendo 1.036,27 m² de piso retangular colorido. O local conta também com um palco de 42 m² para a realização de apresentações, playground, bancos, jardim, dois postes para iluminação, além de dois quiosques, sendo um fechado de 19,80 m² e outro aberto de 16 m².

Aparecida Alves, mãe do jovem que foi homenageado com a praça que recebeu seu nome, estava muito emocionada durante a inauguração. “É uma satisfação pra mim e para toda família, inclusive para os filhos do Geraldo. Esta é uma meta antiga que está sendo realizada. Estou concretizando uma parte do sonho do meu filho. Aguardo por esta vitória há mais de 12 anos.”

“O cronograma de obras não pára por aqui. Assim que o período de chuvas passar retornaremos os projetos, inclusive das demais praças que beneficiarão os bairros Nova Itanhaém, Belas Artes, Ieda, Chácara das Tâmaras e Gaivota. Todas essas melhorias tem o intuito de melhorar a qualidade de vida da população, tornando a Cidade mais agradável aos turistas e aos munícipes”, enfatizou o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell.
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