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SELEÇÕES – nas peneiras serão aceitas inscrições de atletas de 15 a 18 anos

Departamento de Esportes inicia as Seletivas para os Jogos da Juventude e Regionais

 

A formação dos grupos será através de peneiras nos bairros. 

A seleção inicia na quinta-feira (12)
Começam no próximo dia 12 de março as seletivas para a formação das equipes esportivas de Itanhaém para a disputa dos Jogos da Juventude e dos Jogos Regionais. As peneiras serão realizadas em diversos pontos da Cidade, em ginásios, quadras e campos de futebol. A intenção do Departamento é oferecer aos atletas de todos os bairros a oportunidade de mostrar talento e assim, integrar as seleções municipais. Neste ano, todas as modalidades serão incentivadas, através das seleções que participarão dos jogos oficiais. 

 

Para os Jogos da Juventude, que começam na primeira semana de abril, o Departamento de Esportes inscreveu as seguintes modalidades: futsal masculino e feminino, vôlei feminino, futebol masculino, judô masculino e feminino, jogos de damas e xadrez, masculino e feminino, handebol masculino e feminino, basquete masculino e feminino.

 

Nas peneiras, serão aceitas inscrições de atletas de 15 a 18 anos. Os candidatos a uma vaga na seleção devem levar o próprio material esportivo, como exemplo, chuteira ou tênis, meião e caneleira, dependendo da modalidade. Informações através do Departamento de Esportes pelo telefone 3421-1700.

Confira as datas, horários e os locais das seletivas 2009 de cada modalidade.
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