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CONSCIENTIZAÇÃO – no encontro foram abordados temas sobre a vigilância das violências, experiências bem sucedidas, a atenção às vítimas de violência, o impacto emocional, a abordagem psicossocial, dentre outros
 

I Seminário de Prevenção à Violência e Cultura da Paz reúne 200 profissionais

 
O evento teve como intuito a implementação das ações para redução dos índices dos casos de violência, além do compartilhamento dos conhecimentos e experiências sobre a prevenção
 
Com o intuito de implementar as ações para reduzir os índices de casos de violência, compartilhando conhecimentos e experiências sobre prevenção, O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Saúde em parceria com o Núcleo de Atenção as Vítimas de Violência de Itanhaém (NAVVI), promoveu no dia 10 de março, o I Seminário de Prevenção à Violência e Cultura da Paz. 

Durante o evento aconteceram diversas palestras com profissionais renomados, dentre eles a médica sanitarista e coordenadora de vigilância em saúde, Naoko Yanagizawa, que abordou os temas, a vigilância das violências e experiências bem sucedidas. Para Naoko este seminário é muito importante para aprendermos a lidar com a violência. “Nós conhecemos apenas a ponta do iceberg, e para que nossa saúde evolua cada vez mais é necessário que saibamos identificar estes problemas na rede, para haver um encaminhamento melhor. O seminário serve para que troquemos informações, ajudando no fortalecimento da rede”. 

O médico ginecologista Théo Lerner abordou o tema, a atenção às vítimas de violência. Lerner destacou a importância do trabalho integrado. “É necessário que haja um entrosamento no grupo, e que as decisões a serem tomadas devam ser feitas por todos da equipe. Nós também não devemos tratar a questão ‘violência’ com emoção, é necessário sermos técnicos”. 

A palestra ainda explanou temas como o impacto emocional e a abordagem psicossocial, que teve como palestrante a assistente social do programa de atenção a violência sexual da USP, Sandra Paulino, já a advogada representante a OAB, Rosimar Almeida, ministrou a palestra sobre a atuação nos organismos da sociedade civil e poder público. Para encerrar o evento a promotora aposentada da infância e da juventude e especialista em direito da criança e do adolescente, Paula Trindade, abordou o tema, os aspectos antijurídicos da violência. 

O encontro foi realizado na Colônia de férias USCEESP e reuniu cerca de 200 profissionais que atuam na área de saúde, dentre médicos, enfermeiros das unidades de saúde, conselheiros estaduais e municipais de áreas técnicas de saúde, profissionais da vara da infância e da juventude, ONGs (Organizações não Governamentais) assistência social, educação e Conselho Tutelar.
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