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PREVENÇÃO – durante o evento as unidades de saúde farão exames para detecção do bacilo e distribuição de material educativo

Secretaria realiza atendimento a população em Semana de Combate a Tuberculose 

As ações serão realizadas entres os dias 23 e 27, em diversos pontos da Cidade

 
Em comemoração ao Dia Nacional de Combate a Tuberculose, comemorado na próxima terça-feira (24), o Governo Municipal, por meio da Secretaria de Saúde, realizará entre os dias de 23 a 27 de março, a Semana de Combate a Tuberculose.

Na segunda-feira (23), todas as unidades de saúde realizarão exames em pacientes com sintomas de tuberculose para detectar o bacilo da doença no organismo. No dia 24, os Agentes Comunitários de Saúde orientarão os munícipes sobre a tuberculose e distribuirão panfletos falando sobre a doença nas praças do Centro, Belas Artes, Gaivota, Guapiranga e no Pronto Socorro.

Já na quarta-feira (25), haverá uma reunião no Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI), para as pessoas que estão em tratamento da doença. O encontro será para esclarecer as dúvidas sobre a tuberculose. Na quinta-feira (26), os profissionais de saúde com o nível superior farão um curso de capacitação, na sede da Vigilância Epidemiológica, com a médica infectologista do CINI, Sueli Martins. E para encerrar a Semana, na sexta-feira (27), auxiliares, técnicos de enfermagem e laboratório, receberão orientações sobre o tratamento da doença, no Centro de Pesquisas. 

O Secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, explica que a tuberculose mata mais que qualquer outra infecção curável. “A cada dia, mais de 20 mil pessoas adoecem e 5 mil morrem vítimas da doença. Os países em desenvolvimento registram 95% dos casos e 98% das mortes pela doença”.

TUBERCULOSE – Esta é uma doença infecto-contagiosa causada por uma bactéria chamada ‘bacilo de Koch’. A transmissão ocorre através do ar. Enfermos não tratados costumam eliminar grande quantidade de bactérias no ar ambiente, tossindo, falando ou espirrando. Estes micróbios podem ser inspirados por pessoas saudáveis, levando ao adoecimento.

Os principais sintomas são tosse (por mais de 15 dias), febre (mais comumente ao entardecer), suores noturnos, falta de apetite, emagrecimento e cansaço fácil. Além do pulmão, a doença pode ocorrer em outros órgãos como as meninges (meningite), ossos e  rins.
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