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DEBATE – o Fórum Regional de Assistência Social da Baixada Santista acontece nesta terça-feira (31), às 8h30, no salão nobre da Faculdade Itanhaém (FAITA)

Município sediará fórum regional 

sobre política de assistência social

O tema do encontro será ‘CEBAS – Certificado Entidades Beneficentes de 

Assistência Social - o que muda com a Medida Provisória 446’
O Município receberá nesta terça-feira (31), às 8h30, no salão nobre da Faculdade Itanhaém (FAITA), o Fórum Regional de Assistência Social da Baixada Santista (FRAS/BSA). O encontro terá como tema ‘CEBAS – Certificado Entidades Beneficentes de Assistência Social - o que muda com a Medida Provisória 446’, ministrado pela palestrante Floripes Gomes Cardozo Curto, Assessora do Programas na Área Social.

O objetivo do evento será para discutir sobre a Política Nacional e o Sistema Único de Assistência Social, principalmente no que diz respeito ao procedimento de emissão de certificados para entidades assistenciais. Participarão do Fórum representantes dos municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista, por meio da Diretoria Regional de Assistência e Desenvolvimento Social da Baixada Santista e do Conselho Regional de Serviço.

Segundo o Conselho Municipal de Assistência Social, Itanhaém possui 37 entidades inscritas que prestam atendimentos a crianças, adolescentes, idosos, mulheres e gestantes. O auditório da FAITA fica localizado na avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, Centro. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1603
