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PROGRAMAÇÃO – o evento de lançamento está marcado para o próximo sábado (6), às 9 horas,  na sede do Grêmio dos Servidores (Paço II)

Departamento de Esportes define 

calendário de futebol para 2010
O calendário do futebol integrará todas as escolinhas em campeonatos mirins, infantis, juvenis e o campeonato feminino. No total, somando todas as disputas, serão 3.896 atletas competindo em diversas categorias.

O Governo Municipal, através do Departamento de Esportes, apresenta no próximo sábado (6) o calendário oficial do futebol menor para o ano de 2010. O evento acontece no campo do Grêmio dos Servidores Municipais, situado no Paço II, na Cesp, a partir das 9 horas.

 

Na ocasião, as autoridades e o público em geral acompanharão o anúncio das competições que serão promovidas ao longo do ano, como a Copinha Sub-7, que começa no próprio sábado, envolvendo equipes com atletas da categoria fraldinha (5, 6 e 7 anos). Também será realizado o sorteio das chaves da Copa Sub-9 e Sub-11, que começa em 20 de março.

 

O calendário do futebol menor promete repetir a fórmula de 2009, integrando todas as escolinhas em campeonatos mirins, infantis, juvenis e o campeonato feminino, que acontece entre 31 de julho e 4 de setembro. No total, somando todas as disputas, serão 3.896 atletas competindo em diversas categorias.

 

CONFIRA A PROGRAMAÇÃO COMPLETA:

 

6 de março

Copinha Municipal de Futebol - categoria Sub-7

Local: Campo do Grêmio dos Servidores Municipais
 

20 de março a 1º de maio

Copinha Municipal de Futebol - categorias Sub-9 e Sub-11

 

8 de maio a 26 de junho

Copa Municipal de Futebol - categoria Sub-13
 

31 de julho a 04 de setembro

Copa Municipal de Futebol - categoria Sub-15
e II Copa de Futebol Feminino

 

11 de setembro (sábado) até 30 de outubro

Copa Municipal de Futebol - categoria Sub-17
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