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PREVENÇÃO – o trabalho de combate ao mosquito da dengue vêm sendo realizado através de ações coletivas junto aos departamentos da Prefeitura, escolas e sociedade civil

Secretaria de Saúde reforça ações de combate a dengue

Durante os encontros, são transmitidas informações sobre a importância da eliminação dos criadouros do mosquito

Com o intuito de intensificar o trabalho de combate ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, a Secretaria Municipal de Saúde, através do Departamento de Vigilância Epidemiológica vêm realizando ações coletivas junto aos demais departamentos da Prefeitura, escolas e sociedade civil. 

Durante os encontros, que buscam a conscientização dos munícipes, são transmitidas informações sobre a importância da eliminação dos criadouros do mosquito, que acontece através da retirada de água parada de recipientes como pneus, garrafas, caixas d’água e vasos de plantas.

Uma das medidas preventivas está também na orientação de moradores e turistas, que normalmente deixam as residências fechadas na maior parte do ano. Para isso, o Departamento de Vigilância Epidemiológica se reuniu recentemente com corretores de imóveis para mostrar a importância do trabalho dos Agentes de Endemias nas casas desocupadas, e assim, formar parceria, facilitando o acesso da equipe nas vistorias de rotina.

“A redução do número de casos de dengue se deve à intensificação do trabalho de combate ao mosquito, através das ações coletivas, que resultam na conscientização da população. Para que continue assim é importante que o combate seja contínuo”, afirmou a coordenadora de combate a dengue no Município, Helena Keservani Tomas.

Ela salientou ainda, que outro fator relevante está no constante treinamento dos profissionais de combate a dengue, que visitam as residências e abordam os turistas.

SERVIÇO - Para denunciar algum foco de dengue basta ligar na Vigilância Sanitária pelo telefone 3422-1944, 3426-5105 ou 3427-7047.
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