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PREPARATIVOS – o projeto prevê a formação de uma equipe para disputar o futebol profissional em 2012
Itanhaém E.C. inicia treinamentos no dia 16
Atletas interessados em compor a categoria Sub-18 podem se apresentar

para teste físico e técnico
O Departamento de Esportes inicia no próximo dia 16, às 18 horas, no campo do Grêmio dos Servidores (Paço II), os treinamentos da categoria Sub-18 do Itanhaém Esporte Clube, dentro do projeto que prevê a formação de uma equipe para disputar o futebol profissional em 2012.

 

Jogadores de futebol de 14 a 18 anos podem se apresentar ao técnico Daniel Machado, que comandará a categoria Sub-18 na disputa dos Jogos da Juventude, com início previsto para 3 de abril.

 

Os treinamentos ocorrerão, inicialmente, às terças e quintas-feiras, sempre das 18 às 20 horas. Nesta fase inicial serão selecionados 25 atletas, que participarão de um programa de treinamento tático, técnico e físico.

 

Na avaliação do técnico Daniel, a expectativa é de formar um excelente grupo, em função da grande quantidade de jogadores nesta faixa etária. “Nossa cidade é um celeiro de bons jogadores. Em três semanas de testes, acho que poderemos formar uma equipe vencedora”, afirmou o treinador, que é ex-jogador profissional com passagens inclusive pela Europa nos anos 90.

 

O campo do Grêmio fica na avenida Gentil Perez, na Cesp (antiga Elektro).
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