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EXEMPLO – sete profissionais visitaram as instalações mais importantes da área no Município, como as unidades de ensino Harry Forssell e o Centro Municipal Tecnológico de Educação (CMTECE)

Educação de Itanhaém recebe visita de profissionais de Cerquilho (SP)
Eles vieram à Cidade nesta sexta-feira (12) com o objetivo de trocar experiências e analisar o acompanhamento pedagógico de ensino empregado na educação de Itanhaém
Depois de ser alvo de pesquisa de estudantes da Universidade de São Paulo (USP), em 2009, o trabalho realizado na área da educação de Itanhaém agora serve de exemplo para profissionais do Município de Cerquilho, localizado no interior do Estado de São Paulo. Eles vieram à Cidade nesta sexta-feira (12) com o objetivo de trocar experiências e analisar o acompanhamento pedagógico de ensino empregado pela Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esportes.


Ao todo, sete profissionais, liderados por Ângela Maria da Costa Grando, orientadora pedagógica de Cerquilho, visitaram as instalações mais importantes da área no Município, como as unidades de ensino Harry Forssell, Maria Graciette Dias, Shirley Mariano e a creche Tia Pombinha, além do Centro Municipal Tecnológico de Educação (CMTECE), onde funciona a sede da Secretaria de Educação Cultura e Esportes.


Para a Coordenadora Pedagógica, Zélia Benatti de Souza, que acompanhou os educadores de Cerquilho durante a visita, a iniciativa demonstra o avanço de Itanhaém na Educação. “Eles vieram conhecer nossos serviços para terem um exemplo de um bom acompanhamento pedagógico, pois estão montando a equipe de lá. A avaliação deles foi muito boa e esperam poder voltar, pois um dia foi muito pouco para conhecer tudo o que fazemos na educação”.


COLHENDO FRUTOS – Não é por acaso que o sistema de ensino de Itanhaém vem sendo objeto de pesquisas e servindo de exemplo a outras cidades. Afinal nos últimos cinco anos a educação municipal avançou em diversas áreas, construindo novas unidades escolares e aumentando o número de estudantes atendidos de cerca de 12mil para quase 17 mil.

O projeto de inclusão digital do Município também apresentou crescimento. Se no início de 2005 existiam apenas cinco laboratórios de informática, hoje os alunos contam com 23, quase cinco vezes mais.

Mas a maior vitória da Rede Municipal de Educação foi o aumento do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB), que mede a qualidade da educação do ensino fundamental. Verificadodo a cada dois anos, o índice passou de 4,3 em 2005 para 4,9 em 2007, nas séries iniciais (1ª a 4ª), a melhor média da Baixada Santista, e de 3,9 para 4,1 nas séries finais (4ª a 8ª) dentro da meta proposta pelo programa.
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