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PRESERVAÇÃO – a caminhada reunirá alunos de 36 escolas das nove cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista
Escolas Municipais participam da 

caminhada do Dia Mundial da Água
Comemorando o Dia Mundial da Água, 160 alunos das escolas da Rede Municipal

de Ensino participarão da 5ª Caminhada Metropolitana pela Água
Na próxima segunda-feira (22) é comemorado o Dia Mundial da Água e as escolas municipais participarão de uma importante e já tradicional ação de conscientização na data, a 5ª Caminhada Metropolitana pela Água. Cerca de 160 alunos da Rede Municipal irão ao evento, que será realizado em Peruíbe e faz parte do projeto Rio do Nosso Bairro, de autoria da ONG Ecosurfi. 
 
A caminhada que reunirá alunos de 36 escolas das nove cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista foi lançada na última segunda-feira (15), em Peruíbe. Outras atividades voltadas à preservação da água serão realizadas durante o ano como cursos para professores e uma conferência sobre o tema, em Guarujá.
 
Parti9ciparão do movimento as escolas municipais José Teixeira Rosas, Dalva Datti Ruivo, Maria Aparecida Soares Amêndola e Maria da Conceição Luz. O Governo Municipal e a FEHIDRO serão responsáveis pelo transporte dos alunos. O projeto é patrocinado pelo Fundo Estadual dos Recursos Hídricos (FEHIDRO) e conta com o apoio do Governo Municipal.
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