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AGILIDADE – a unidade móvel opera a partir desta quarta feira (24), das 8 às 18 horas, ao lado do Pronto Socorro Municipal

Ônibus da Saúde realiza pré-atendimento para casos suspeitos de dengue

O veículo contará com médico e enfermeiro que realizarão o acolhimento para a triagem dos casos. O paciente responde a um questionário, aferi a pressão arterial e realiza a prova do laço que possibilita identificar a prioridade no atendimento
Com o intuito de agilizar o atendimento dos pacientes com suspeita de dengue, a Secretaria Municipal de Saúde disponibilizará a partir desta quarta-feira (24), das 8 às 18 horas, ao lado do Pronto Socorro Municipal, um ônibus adaptado para realizar as primeiras análises clínicas nos pacientes.

“Embora os casos de dengue confirmados este ano em Itanhaém sejam considerados os menores da Baixada Santista, apenas oito até o momento, é preciso nos manter sempre em alerta. As ações da Secretaria de Saúde visam à prevenção e o controle da proliferação do inseto”, afirmou o Secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe.

O veículo contará com equipe composta por médico e enfermeiro que realizarão o acolhimento para a triagem dos casos. A avaliação começa com o paciente respondendo a um questionário. Em seguida será aferida a pressão arterial e por fim a prova do laço que possibilitará identificar a prioridade no atendimento. 

Após avaliação clínica, caso os sintomas confirme a doença, serão colhidos os exames, e posteriormente encaminhados para o controle laboratorial, e acompanhamento clínico. Nos casos mais graves, o paciente recebe os primeiros atendimentos ainda dentro da unidade móvel, sendo levado para a internação.

AÇÕES PREVENTIVAS – Na busca de intensificar o trabalho de combate ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, a Secretaria Municipal da Saúde, através do Departamento de Vigilância Epidemiológica vem realizando no Município ações coletivas junto aos departamentos da Prefeitura, escolas e sociedade civil.

Durante os encontros, que buscam a conscientização popular, são transmitidas informações sobre a importância da eliminação dos criadouros do mosquito, que acontece através da retirada de água parada de recipientes como pneus, garrafas, caixas d’água e vasos de plantas.
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