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SUPORTE BÁSICO – a cerimônia será a partir das 9h30, no município de Tatuí (SP)

Município recebe 11 ambulâncias nesta quinta-feira (25) para SAMU-192 Litoral Sul

A solenidade contará com a participação do Presidente da República, Luiz Inácio

Lula da Silva, e do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão

O processo de implantação do SAMU-192 Litoral Sul Paulista está em ritmo acelerado. Após a apresentação, no início deste mês, da estrutura e funcionamento do novo serviço aos prefeitos e respectivos secretários de saúde das cidades envolvidas (Itanhaém, Praia Grande, Mongaguá, Peruíbe, Itariri e Pedro de Toledo), a central de atendimento de urgência e emergência dará um passo importante nesta quinta-feira (25).

O SAMU-192 regional receberá 11 ambulâncias de Suporte Básico. Itanhaém será representada pelo Coordenador Geral de Urgência e Emergência do SAMU-192 Itanhaém, Amir Mahmoud Bahmad. A cerimônia será a partir das 9h30, no município de Tatuí (SP). A solenidade contará com a participação do Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, e do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão.

PROJETO – A Integração do SAMU-192 de Itanhaém com as cidades de Praia Grande, Mongaguá, Peruíbe, Itariri e Pedro de Toledo é resultado de um trabalho de mais de 2 anos, comandado pelo Coordenador Geral de Urgência e Emergência, Amir Mahmoud Bahmad.

Cada Município terá sua base de operações. A Central de Regulação Médica que receberá todos os chamados de ocorrências por telefone ficará concentrada na sede do SAMU-192 de Itanhaém. “Vamos receber uma verba do Ministério da Saúde para que sejam realizadas todas as adequações necessárias. Todas as ligações entre as cidades serão recebidas em nossa central, que contará com software para atendimento ao público”, esclareceu Bahmad.

A inauguração do SAMU-192 Regional Litoral Sul está prevista para o mês de maio. O número de bases foi calculado conforme a quantidade de habitantes. Em Praia Grande serão cinco bases e terá cinco ambulâncias, sendo quatro Unidades de Suporte Básico (USB), uma Unidade de Suporte Avançado (USA) com UTI Móvel, além de duas motolâncias. Em Mongaguá e Peruíbe, cada cidade terá duas bases, com duas viaturas USB, uma USA e duas motolâncias. Já em Itariri e Pedro de Toledo, cada município terá uma base, com uma USB.

Em Itanhaém será aproveitada a sede do SAMU-192 e serão criadas mais duas bases. O serviço opera com duas viaturas USB, e com a regionalização passará a ter três veículos, além de contar com uma USA e duas motolâncias.

Cada município participante do SAMU-192 Litoral Sul Paulista receberá uma verba do Ministério da Saúde, conforme os equipamentos que possuem. Para cada USA a prefeitura recebe R$ 27,5 mil, USB R$ 12,5 mil e motolância R$ 7 mil. A contratação dos profissionais será por conta de cada cidade. 

A previsão é que estejam envolvidos cerca de 250 profissionais para o SAMU-192 regional. Somando a população das seis cidades do SAMU-192 Litoral Sul Paulista, conforme dados do IBGE, o serviço atenderá uma população de 465.200 pessoas, que pode quadruplicar no período de temporada. A área total dos municípios da regionalização é de 2.161 Km².
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