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SUPORTE – a previsão é de que até o dia 15 de abril os 15.915 alunos da rede municipal já tenham recebido o material

Secretaria de Educação entrega kits escolares aos alunos da rede municipal

Os conjuntos contêm material de acordo com cada série e acompanham

estojo, lápis, borracha, caneta, folha sulfite, apontador, giz de cera e lápis de cor

O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes já iniciou a distribuição sos kits escolares aos alunos da rede municipal. A entrega será dividida em 6 lotes e a previsão é de que até o dia 15 de abril todos os estudantes das escolas municipais já tenham recebido o material.

O 1º lote já foi repassado para as crianças do pré-I, pré-II e 1ª série. A entrega do 2º lote está sendo feita para os alunos do 2ª série; seguido do 3º lote para as 3ª e 4ª séries; 4º lote para 5ª a 8ª séries; 5º lote para os estudantes da Educação de Jovens e Adultos (EJA) termo I; e o 6º lote para EJA termo II. 

Os kits contêm material de acordo com cada série. Todos os conjuntos acompanham estojo, lápis, borracha, caneta, folha de sulfite, apontador, giz de cera e lápis de cor. Ao todo, serão 15.915 alunos da rede municipal beneficiados pela entrega.
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