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FESTA COUNTRY – o pacote para os quatro dias do evento custa R$ 40,00, a entrada para cada dia será R$ 15,00 e o camarote sai por R$ 3.000,00, com capacidade para 10 pessoas

Ingressos para o 6º Itanhaém Rodeo Festival já podem ser adquiridos

Em Itanhaém, os convites do evento estão sendo vendidos no escritório do Rodeio e na lanchonete Ladeira.  Existem pontos de venda também em Peruíbe, Mongaguá, Praia Grande, São Vicente e Santos

Realizado pelo sexto ano consecutivo, o Itanhaém Rodeo Festival, maior rodeio de praia do País, já está com seus ingressos à venda. O pacote que garante a entrada nos quatro dias do evento, de 22 e 25 de abril, custa apenas R$ 40,00. A entrada para cada dia sai por R$ 15,00. Já os camarotes custam R$ 3.000,00, com capacidade para 10 pessoas. Todos os preços são válidos apenas para compra antecipada.

Para adquirir os convites em Itanhaém, os interessados devem ir ao escritório instalado na rua Leopoldino de Araújo, 41, ou na lanchonete Ladeira, na avenida João Batista Leal, 15, ambos no Centro da Cidade, ou ainda nos pontos de venda em outras cidades da Região (confira pontos de venda). Outras informações podem ser obtidas pelo do telefone 3427-1606, ou pelo site www.itanhaemrodeofestival.com.

Vale lembrar que estudantes e idosos pagarão meia-entrada, desde que adquiram o ingresso no dia do evento e na portaria, apresentando carteirinha de estudante e o documento de identidade. 

No dia do aniversário de 478 anos da Cidade, 22 de abril, a entrada para o show da dupla César Menotti e Fabiano será um quilo de alimento não perecível, exceto sal e açucar. A troca pelo ingresso será realizada a partir da próxima segunda-feira, 5 de abril, na lanchonete do Paço Municipal, localizada na avenida Washington Luiz, 75, no Centro. O atendimento será realizado de segunda a sexta-feira, das 9 às 16 horas. Todo o alimento arrecadado será revertido ao Fundo Social de Solidariedade.

O evento que contará com a participação dos maiores peões do País, terá ainda praça de alimentação com diversas opções gastronômicas. O recinto está localizado na rodovia Padre Manoel da Nóbrega, km 327,5, próximo ao trevo do Cibratel-I. 

PROGRAMAÇÃO – No dia 22 de abril, quinta-feira, a dupla sertaneja César Menotti e Fabiano realizará a abertura do evento. Na sexta-feira (23) será a vez dos paranaenses, Hugo Pena e Gabriel agitarem o público. No sábado (24), o clima de micareta toma conta do rodeio com a apresentação do grupo Jammil e Uma Noites. Já no domingo (25), para fechar o 6º Itanhaém Rodeo Festival, será a vez de Latino animar a galera com seus maiores sucessos.

A realização do 6º Itanhaém Rodeo Festival é da Federação de Rodeios do Estado de São Paulo e conta com o apoio da Confederação Nacional de Rodeios, Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém e Governo Municipal.

Confira os pontos de venda dos ingressos:

Itanhaém

Lanchonete Ladeira

avenida João Batista Leal, 15, Centro 

telefone: (13) 3426-1000

Escritório do Rodeio

rua Leopoldino de Araújo, 41, Centro 

telefone: (13) 3427 1606

Mongaguá

Loja Emplake

avenida Marina,422, Centro

telefone: (13) 3448-1749

Peruíbe

Quiosque Coco Verde

avenida Padre Anchieta, 3.500, Jardim Arpoador

telefone: (13) 3454-1539

Praia Grande 

Ócticas Ochialli no Litoral Plaza Shopping

avenida Ayrton Senna da Silva, 1.511

telefone: (13) 3491-2390

São Vicente

Loja Restrito

rua João Ramalho, 630, Centro

telefone: (13) 3466-9097

Santos

Loja Restrito

avenida João Pessoa, 106, Centro

telefone (13) 3219-1070
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