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ESPORTE – o Circuito já revelou grandes talentos da Cidade, como Binho Nunes e Wagner Pupo
1ª Etapa do Circuito Itanhaense de

Surf está com inscrições abertas 
Estão abertas as inscrições para a 1ª Etapa do Circuito Itanhaense de Surf, que acontecerá no próximo dia 12, na Praia do Satélite. Os atletas podem se inscrever nas categorias Mirim (até 16 anos), Longboard (idade livre), Master (acima de 35 anos), Paulistano (idade livre), Sócios (idade livre) e Open (idade livre). As inscrições devem ser feitas até o dia 10 na loja Fruto D’Água, situada na avenida Roberto Iwakichi Uraguchi, 287, na Praia do Sonho, das 9 às 18 horas. O valor é de R$ 35,00.
Mais de 90 atletas de todo o litoral e Capital paulista participarão da competição. Uma das atrações será a categoria Sócios. Por meio de uma parceria com o Satélite Esporte Clube e Banco do Brasil, os sócios e demais categorias terão toda a estrutura necessária para a realização de um evento homologado pela Federação Paulista de Surf. Ainda haverá a expression session ‘manobra mais radical’. Após a entrega dos prêmios, a banda ON WAR fará o encerramento do evento.
Os primeiros colocados das seis categorias irão ganhar uma prancha Fruto D’Água/Brasilian Crest, e o vencedor da ‘manobra mais radical’ ganhará uma prancha Bio Marinha. A Black Iron distribuirá entre as categorias seis shorts bords, dois wet suits e camisetas. A BHS também trará acessórios de surf em seus kits e a Dentinho Games dará um celular para a categoria mais disputada.
TALENTOS – Vários nomes conhecidos do surf começaram a carreira disputando o Circuito Municipal, como Binho Nunes e Wagner Pupo. Outros atletas conhecidos que também se destacaram foram Jayme Pereira, Luan Xavier, Jaime Viúdes, Jonas Lima, Akio Saito, Kleber Silvano, entre outros.

O prefeito, João Carlos Forssell, acredita que eventos como esse incentivam o esporte no cotidiano dos jovens. “O Circuito Itanhaense pode revelar grandes talentos da Cidade, que no futuro podem representar Itanhaém em competições de nível nacional e até mesmo internacional”.
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