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PALESTRAS - a secretária Rosana Bifulco, os funcionários do Departamento de Meio Ambiente e do Projeto Lixo Zero, falarão sobre a questão ambiental e divulgarão os projetos voltados ao meio ambiente realizados pelo Município
Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente participa da Campanha da Fraternidade 2011
A Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de Itanhaém foi convidada a participar, neste final de semana, da Campanha da Fraternidade de 2011, realizada pela Igreja Católica, com o foco no problema das mudanças climáticas, sob o tema: “Fraternidade e a vida no Planeta”. 

Na oportunidade, a secretária da pasta, Rosana Bifulco, os funcionários do Departamento de Meio Ambiente e do Projeto Lixo Zero, farão palestras sobre a questão ambiental e divulgarão os projetos voltados ao meio ambiente realizados pelo Município.

No sábado (12), a partir das 15 horas, a palestra acontecerá na Igreja Santa Terezinha, localizada rua Oscar Pereira da Silva, 168, Belas Artes. No domingo (13), será às 16 horas na Igreja Matriz de Sant’Anna, situada na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. Os eventos são voltados a toda a população.
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