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AMPLIAÇÃO – o governador Geraldo Alckmin anunciou investimento de R$ 90 milhões em melhorias na saúde da região
Governo do Estado anuncia duplicação do número de leitos do Hospital Regional
Em reunião com representantes das prefeituras da Baixada Santista nesta sexta-feira (11), o governador Geraldo Alckmin anunciou investimento de R$ 90 milhões em melhorias na saúde da região. Itanhaém será beneficiada com a ampliação do Hospital Regional e duplicação do número de leitos.
O Hospital Regional, que atualmente dispõe de 70 leitos, passará a ter 140. Uma área ao lado do Hospital será desapropriada para a construção do novo edifício. Segundo o Governo do Estado, a medida faz parte da ‘Agência de Saúde’ da Baixada, que visa debater ações entre o Governo e as prefeituras, visando à melhoria da saúde na região.
O prefeito João Carlos Forssell esteve presente na reunião e exalta a importância do investimento. “Esta é uma grande conquista para a região. A população do Município e de cidades vizinhas serão beneficiadas, pois além de maior capacidade de atendimento, haverá melhoria na infraestrutura do Hospital”.
*Com informações da assessoria do Governo do Estado
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