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REUNIÃO – a reunião também tratará do investimento de R$ 90 milhões em melhorias que o Governador Geraldo Alckmin anunciou na última sexta-feira (11), em Santos
Prefeito Forssell se reúne com coordenador da Agência de Saúde da Baixada Santista
Na próxima segunda-feira (21), o prefeito João Carlos Forssell se reunirá com o médico infectologista e coordenador da Agência de Saúde da Baixada Santista, David Uip, para discutir a situação da saúde na região. O encontro acontecerá na sala de reuniões do Paço Municipal, às 10 horas, e contará com a presença de representantes da saúde de todos os municípios da Baixada.
A reunião também tratará do investimento de R$ 90 milhões em melhorias que o Governador Geraldo Alckmin anunciou na última sexta-feira (11), em Santos. Na medida, Itanhaém será beneficiada com a ampliação e duplicação do número de leitos do Hospital Regional.
De acordo com o prefeito, a reunião acertará os detalhes das melhorias que virão para a região. “A saúde da Baixada terá um grande avanço; e com a ajuda da Agência de Saúde da Baixada Santista, será possível melhorar todas as áreas que precisam de atenção no momento”.

AGÊNCIA DE SAÚDE – A Agência de Saúde da Baixada Santista é uma criação do Governo do Estado, em parceria com as prefeituras da região. O objetivo é planejar ações integradas para melhorar a saúde pública no Litoral, incluindo a reorganização dos serviços, controle de doenças, prevenção e promoção de saúde.
Liderado pela Secretaria por intermédio do médico infectologista David Uip, diretor do hospital estadual Emílio Ribas, o grupo contará com a participação dos secretários municipais de Saúde das nove cidades da Baixada (Santos, São Vicente, Praia Grande, Guarujá, Itanhaém, Mongaguá, Peruíbe, Bertioga e Cubatão) e representantes do Departamento Regional de Saúde, ligado à pasta, Secretarias de Estado de Saneamento, Educação e Desenvolvimento Social, Associação Paulista de Medicina e universidades da região.
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