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SERVIÇOS – as vias estão sendo recuperadas com o abaulamento e a colocação de cascalho. Além disso, haverá limpeza de vala e retirada de matos

Prefeitura recupera vias

da Vila Nova Itanhaém

A Prefeitura de Itanhaém, por meio da Secretaria de Serviços e Urbanização, começou a realizar a recuperação de diversas ruas do bairro Vila Nova Itanhaém desde o último dia 15. Os trabalhos estão sendo executados em parceria com a Sabesp e suas as empresas concessionárias.

As vias do bairro foram prejudicadas depois das obras do Projeto Onda Limpa, do Governo Estadual. Após uma série de reuniões com as empresas responsáveis pelo serviço, o prefeito João Carlos Forssell exigiu providências urgentes para a solução do problema.

Conforme foi acordado entre as partes, as vias estão sendo recuperadas com o abaulamento das ruas – espécie de curvatura na rua para facilitar o escoamento das águas – e escoria (colocação de 18 toneladas de cascalho).  Além disso, todos os matos da região serão retirados e vala próxima à Estrada do Coronel Joaquim Rio Branco está sendo limpa.

As ruas contempladas com os serviços são: Marginal da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, Rua José Manoel Lorenzo Leiro, Rua Cotinha Magalhães, Rua Manoel Louzada, Rua Timóteo Garcia Lamas, Rua Santo André, Rua São Caetano, Rua Osasco, Rua Araraquara e Rua Jundiaí. 

O prefeito Forssell afirma que a conservação e limpeza das vias públicas é um compromisso do Governo Municipal. “A região da Vila Nova Itanhaém foi castigada pelas chuvas e prejudicada pelos serviços de saneamento, mas temos o compromisso com a população de garantir a conservação e limpeza das vias públicas”.
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