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RESGATE – Os bombeiros ensinam as principais técnicas de autoproteção, auxílio ao salvamento no mar e reanimação de afogados, entre outras técnicas
Surfistas aprenderão técnicas de salvamento neste sábado (19) na Praia do Sonho

O 17º Grupamento do Corpo de Bombeiros – Salvamar Paulista, junto à empresa de medicamentos Mantecorp (indústria química e farmacêutica) realizará neste sábado (19), às 8 horas, na Praia do Sonho, o curso ‘Salva Surf’, que visa ensinar técnicas de resgate e recuperação de afogados a surfistas. O treinamento é destinado a maiores de 18 anos.

No curso, os bombeiros ensinam as principais técnicas de autoproteção, auxílio ao salvamento no mar e reanimação de afogados, além de instruir os surfistas sobre como reconhecer uma vítima de afogamento, fazer a abordagem correta e procedimentos de primeiros socorros, como respiração artificial e massagem cardíaca externa.

COMO PARTICIPAR – As inscrições são gratuitas e devem ser feitas uma hora antes do início do evento. Vale lembrar que todos os participantes, ao término do curso, receberão um certificado de participação do Corpo de Bombeiros e um kit exclusivo com parafina, lycra e protetor solar Episol. Todos os inscritos concorrerão a duas pranchas. Os sorteios serão realizados após o término do último treinamento, que será no próximo dia 23, em Peruíbe. 
TREINAMENTO – Neste ano de 2011, o projeto já percorreu o litoral norte e sul do Estado, capacitando cerca de 170 surfistas. Em 2010, mais de 300 atletas receberam o certificado.
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