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CURSO – A iniciativa visa qualificar os estagiários da Educação Inclusiva, para que eles deem suporte aos professores nas atividades diárias dos alunos portadores de necessidades especiais
Estagiários de Educação Inclusiva 
participam de capacitação

A equipe de estagiários da Educação Inclusiva de Itanhaém participou, na última sexta-feira (18), do primeiro curso de capacitação voltado aos universitários que atuam nas unidades escolares da Educação Infantil até o 9º ano do Ensino Fundamental. O encontro aconteceu na Escola Municipal Harry Forssell.

A iniciativa visa qualificar os estagiários da Educação Inclusiva, para que eles deem suporte aos professores nas atividades diárias dos alunos portadores de necessidades especiais, cumprindo assim, um papel importante para que a inclusão ocorra de forma positiva. 
Segundo a coordenadora da Educação Inclusiva, Fabricia Cavalcante, o estagiário é peça fundamental. “Ele é o elo entre o aluno com deficiência e o professor, que por sua vez tem que dar atenção também ao restante da turma e promover a interação entre todos”.
Na capacitação, os estagiários tiveram a oportunidade de aprender sobre as características de todas as deficiências e como podem intervir para que o aluno possa se desenvolver melhor em sala de aula. Também estiveram presentes a fisioterapeuta Aline Pietro, a psicóloga Janaína Rabelo e a assistente social Rosa Maria Paiva.
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