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INFRAESTRUTURA – reunião nesta quinta-feira (24) na Capital, com o diretor do órgão Ricardo Volpi, tem como pauta principal a ampliação
Forssell vai ao DAESP garantir 

mais recursos para o aeroporto
O Aeroporto Regional Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Junior continua sendo a pauta principal da economia da região. Após a certificação por parte da Agência Nacional de Aviação (ANAC), conferindo o balizamento noturno, a agência concedeu a autorização para voos noturnos. Em seguida, por conta do aumento de operações da Petrobras, Itanhaém entrou no chamado “circuito do petróleo”.
Para tratar destas e outras questões, o prefeito João Carlos Forssell se reúne nesta quinta-feira, às 11 horas, com o superintendente do Departamento Aeroviário do Estado (DAESP), Ricardo Rodrigues Barbosa Volpi, na Secretaria de Logística e Transportes, na Capital. 

Forssell quer aproveitar a estrutura atual do aeroporto para incentivar o turismo regional. “Podemos receber voos com foco no turismo, para até 120 passageiros”, reforçou o prefeito.

A empresa que aluga os helicópteros utilizados pela Petrobras já está à procura de área para um hangar de manutenção e guarda das aeronaves. "Isso puxa investimentos de outros setores, como hotéis e restaurantes”, completou.
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