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ATRAÇÕES – Luan Santana, Maria Cecília & Rodolfo, Leonardo e Latino também se apresentam no maior rodeio de praia do Brasil
Jeito Moleque traz sucessos ao
7º Itanhaém Rodeo Festival
A segunda cidade mais antiga do país vai celebrar os seus 479 anos de fundação com uma grande comemoração: o 7º Itanhaém Rodeo Festival. No quinto dia do evento (24 de abril), o grupo Jeito Moleque vai encerrar a festa do maior rodeio de praia do Brasil e a quarta maior festa country do Estado de São Paulo. 

Os pagodeiros vão cantar os seus maiores sucessos nos mais de 10 anos de carreira, como “Me faz feliz”, “Amor eterno” e “Para tudo”. O grupo está em turnê divulgando o seu mais recente CD, intitulado “5 Elementos”.
O 7º Itanhaém Rodeo Festival vai de 20 a 24 de abril de 2011. Quem abre o evento é o sertanejo Luan Santana, o maior sucesso da atualidade e fenômeno da música brasileira em 2010. O jovem artista vem se apresentar pela primeira vez em Itanhaém e divulga o seu novo álbum “Luan Santana ao vivo no Rio de Janeiro”.
No dia seguinte (21), é a vez da dupla Maria Cecília & Rodolfo. O casal sertanejo é uma das novas caras da música sertaneja e estourou em todo o Brasil com o sucesso “Você de volta” em 2008. Em pouco mais de quatro anos de carreira já emplacaram sucessos como "Tchau tchau" e "Os dias vão".

O terceiro dia de shows (22) será especial em comemoração aos 479 anos de fundação de Itanhaém. Para a grande festa de aniversário, a atração principal é o cantor Leonardo, que vai cantar os seus maiores sucessos em 30 anos de estrada. O consagrado sertanejo vai apresentar o seu novo show, “Alucinação”. 
Por ser especial de aniversário, não será cobrada a entrada no show de Leonardo. O ingresso vai ser trocado, a partir de meados de abril, por 1kg de alimento não-perecível, exceto açúcar ou sal, que será revertido para o Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém. As demais apresentações serão cobradas as entradas (confira as informações abaixo).

No dia 23 (sábado), Latino vem fazer a festa na Cidade. Após o sucesso no Festival de Verão, o cantor mais uma vez vai agitar a arena com sucessos, como “Me leva”, “Festa do Apê” e “Renata”. O público vai poder curtir também as músicas do seu novo álbum de trabalho, “Vamos bebemorar”.

Com apoio da Prefeitura de Itanhaém, a organização é da Federação de Rodeio do Estado de São Paulo. As apresentações serão na arena para cerca de 20 mil pessoas, montada na margem da rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do Km 327, no Jardim Cibratel.
COMPETIÇÕES – Em todos os anos, o Itanhaém Rodeo Festival é sede de uma das etapas do Circuito Nacional de Rodeio, regulamentada pela Confederação Nacional de Rodeio (CNAR), onde competem os melhores montadores do país. Também acontece a tradicional prova feminina cronometrada dos tambores.

Novidade no ano passado, mais uma vez o evento vai trazer a prova “Cowboy do Futuro”, onde crianças de 3 a 7 anos fazem montaria em carneiros. Está de volta também a prova de apartar bezerros, conhecida como “Team-Pennig”. Outra atração é a apresentação de cachorros da raça border-collie que interagem com carneiros.
INGRESSOS – Para saber mais sobre vendas de ingressos, camarotes e outras informações entrar em contato com o escritório de Itanhaém da Federação de Rodeio do Estado de São Paulo, localizado na Praça Carlos Botelho, 159, Centro (Antigo Bruno Letícia Artes); pelo telefone (13) 3426-9583 ou no site www.itanhaemrodeofestival.com.
HISTÓRICO – o Itanhaém Rodeo Festival começou em 2005 e hoje é o maior rodeio de praia do Brasil e a quarta maior festa country do Estado de São Paulo. Na primeira edição, foram 10 dias de muita festa e grandes shows, com uma estrutura semelhante ao evento de Jaguariúna, considerada uma das maiores festas de peão do país.

Com o sucesso garantido na primeira edição, em 2006 foi realizada o 2º Itanhaém Rodeo Festival, de 21 a 23 de abril, e também de 27 a 30 de abril. O evento foi de nível internacional, sendo sede do torneio americano Professional Bull Riders (PBR), que reúne profissionais de diversos países.

Teve também a etapa do legítimo rodeio brasileiro, da Confederação Brasileira de Rodeio Universitário (CBRU). As atrações musicais ficaram por conta de Zezé di Camargo & Luciano, Frank Aguiar, Edson & Hudson, Paulo & Rafa, Balakubako, Jota Quest, Inimigos da HP e Rio Negro & Solimões.

Em 2007, aconteceu a terceira edição da festa, com oito dias com shows em comemoração ao aniversário de 475 anos de Itanhaém. Alguns dos maiores nomes da música brasileira fizeram grandes apresentações, como Daniel, Capital Inicial, Frank Aguiar, Banda Eva, César & Paulinho, Wanessa Camargo e Rick & Renner.

A edição seguinte, de 18 de Abril a 27 de Abril de 2008, foi uma das maiores produções já realizadas no Litoral Paulista. O evento teve uma estrutura com 100 camarotes, arquibancada para 10 mil pessoas, praça de alimentação com mais de 30 variedades, shows pirotécnicos todas as noites e 200 profissionais na segurança, numa área total de 300 mil m².

O 4º Itanhaém Rodeo Festival ainda teve 10 mega shows de Calcinha Preta, Wanessa Camargo, Edson & Hudson, Milionário & José Rico, Frank Aguiar, Matheus Minas & Leandro, Luiz Henrique & Juliano, CPM 22, Rio Negro & Solimões e Zé Henrique & Gabriel.

No 5º Itanhaém Rodeo Festival, em 2009, o evento passou a ser realizado durante sete dias, entre 17 e 23 de abril. Além das tradicionais competições entre os peões, a festa contou com os shows de Rio Negro & Solimões, Edson & Hudson, Nx-Zero, Grupo Tradição, Banda Calypso e Trazendo a Arca. 

Já consolidado como o maior rodeio de praia do Brasil e dos maiores eventos do Litoral paulista, o Itanhaém Rodeo Festival chegou a sexta edição em 2010. Durante os quatro dias de festa, de 22 a 25 de abril, o público pode curtir os sucessos de César Menotti & Fabiano, Hugo Pena & Gabriel, Jammil e Uma Noites e Latino.

Além das atrações musicais, não podiam faltar as tradicionais provas de montaria e a cronometrada dos tambores. O evento abriga etapas do Circuito Nacional de Rodeio, regulamentada pela Confederação Nacional de Rodeio (CNAR), onde competem os melhores montadores do país.
COMEMORAÇÕES – Para festejar os 479 anos de Itanhaém, além do rodeio, acontece uma série de comemorações em toda a Cidade. A Prefeitura Municipal vai promover a entrega de obras em todo município, com a presença de diversas autoridades federais, estaduais e municipais.

Haverá ainda o tradicional Desfile Cívico no Centro, com a participação de alunos de escolas municipais, estaduais e particulares, além da Banda Marcial de Itanhaém e integrantes dos projetos da Rede Municipal de Educação. Também participam a Guarda Civil Municipal; as polícias Militar, Rodoviária, Ambiental e Civil; e a frota do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192) e da Secretaria Municipal de Saúde

Programação de Shows:
Dia 20 de abril – Luan Santana

Dia 21 de abril – Maria Cecília & Rodolfo

Dia 22 de abril – Leonardo

Dia 23 de abril – Latino

Dia 24 de abril – Jeito Moleque

Confira os pontos de venda de ingressos:

Itanhaém

Lanchonete Ladeira

Av. João Batista Leal, 15 - Centro

Telefone: (13) 3426-1000 

Bella Vídeo

Vídeo Locadora e Lan house

Av. Almeida Júnior, 100 - Belas Artes 

Telefone: (13) 3422-1383

Mongaguá

Loja Emplake

Av. Marina, 422 - Centro

Telefone: (13) 3448-1749

Peruíbe

Coco Verde

Bar e Lanchonete

Av. Padre Anchieta, 3500 - Arpoador

Telefone: (13) 3454-1539

Praia Grande

Loja Claro Ocian

Rua Vicente de Carvalho, 547 - 

Cidade Ocian

Telefone: (13) 3495-9257

Loja Claro Tupy

Av. Presidente Kennedy, 5800 – 

Loja 01 – Galeria Tupy

Telefone: (13) 3495-2526

São Vicente

Lojas Restrito

Av. João Ramalho, 630 - Centro

Telefone: (13) 3466-9097 
Preços:

1º Lote - Individual - R$ 15,00

2º Lote - Individual - R$ 20,00

3º Lote - Individual - R$ 25,00

Pacote para os 5 dias - R$ 50,00
Local de shows:

Margem da rodovia Padre Manoel da Nóbrega, na altura do Km 327, no Jardim Cibratel.
Administração: João Carlos Forssell

Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603

