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ITANHAÉM

Secretaria de Saúde realizará a 

8ª Campanha Nacional em Diabetes

O evento acontece no Centro do Produtor e contará com posto de

informações sobre causas e complicações da doença, além de atividade física
Tendo em vista o crescente número de diabéticos no Município, a secretaria de Saúde em parceria com a Federação Nacional das Associações em Diabetes (FENAD), estará realizando no próximo dia 11, uma campanha, das 9 às 16 horas, no Centro do Produtor, na Avenida 31 de março, 1.505, no trevo da CESP.

Segundo a nutricionista e responsável pela campanha no Município, Valéria Galvão, o evento será muito rico em ações educativas e informações sobre a doença. “Atualmente Itanhaém possui, aproximadamente, 1.300 pacientes na rede pública de saúde portadores de diabetes tipo 2 e 180 do tipo 1, característico em crianças, adolescentes e adultos até os 22 anos”. 

Para o secretário da pasta, Elói José Ferrero, a intenção da campanha é implementar ações de saúde, garantindo assim, melhora na qualidade de vida dos portadores. “Precisamos pensar na prevenção, mas sem esquecer dos já portadores, por isso esta campanha é tão importante”.

Durante o evento, a equipe da secretaria de Saúde estará realizando algumas ações como, detecção do diabetes para pessoas na faixa de risco da doença, ou seja, maiores de 40 anos, obesos, hereditariedade, diabetes gestacional, sedentarismo, alterações nos parâmetros de colesterol e triglicérides. Se o paciente estiver com a taxa glicêmica alterada – acima de 200 mg/dl - será encaminhado, com agendamento definido, para Unidade de Saúde mais próxima da residência.

Além disso, os profissionais estarão ensinando técnicas de aplicação e conservação de insulina, além de algumas avaliações como a dos pés, nutricional, bucal e fisioterapeuta.

Para mostrar que o diabetes controlado é compatível com uma vida saudável, o evento será finalizado com atividade física, por volta das 16 horas, orientada por uma professora portadora de diabetes tipo 1. 
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