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POLÍTICA

Itanhaém abriga exposição e 

revela trajetória de Mário Covas 

Composta por 35 painéis, a mostra revela a história poíltica do ex-governador, desde a década de 1950, e pode ser visitada até 3 de dezembro, no Paço Municipal de Itanhaém

O Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Obras e Meio Ambiente, tem o prazer de apresentar, aos apreciadores da arte e da política, a exposição “Mário Covas - A Ação Conforme a Pregação”. Composta por 35 painéis, entre fotos e documentos, a mostra revela a trajetória política do ex-governador, desde a década de 1950, e pode ser visitada até o dia 3 de dezembro, no Paço Municipal.

Idealizada pelo arquiteto Haron Cohen, A Ação Conforme a Pregação não é uma exposição biográfica nem mesmo pretende abordar toda a trajetória política de Covas, mas não deixa de mostrar as páginas mais importantes da história política do Brasil. Para conferir parte do acervo da Fundação Mario Covas, os interessados devem ir a Prefeitura de segunda a sexta-feira, das 9 às 16 horas, e aos sábados das 9 às 13 horas. O endereço é Avenida Washington Luiz, 75, no Centro. 


Trajetória - Em 1955, Covas já tinha uma participação ativa na política estudantil; foi diretor do Grêmio da Escola Politécnica da USP e da seção paulista da UNE. Em 1967, com 37 anos, tornou-se líder de oposição na Câmara dos Deputados. A exposição também marca o período entre 1969 e 1978, no qual Covas esteve cassado pela ditadura; a luta pelas eleições diretas; a campanha à presidência até seus últimos passos na política já afastado do cargo de governador do Estado de São Paulo.
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