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ESPORTE

Cilene Forssell participa de encontro com 24 primeiras damas em Ilha Comprida

O encontro foi realizado pela Presidente do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, Lú Alckmin, e contou com a participação dos 24 municípios da região do Vale do Ribeira e Baixada Santista

A presidente do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, Cilene Forssell, esteve recentemente no Iate Clube de Ilha Comprida, participando junto a presidente do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo (FUSSESP), Lú Alckimin, da reunião de avaliação dos projetos de geração de renda, implantados em 24 municípios da região do Vale do Ribeira e Baixada Santista.

Na ocasião, a primeira dama do Estado de São Paulo, Lú Alckmin, anunciou repasse de R$ 10 mil para cada Fundo Social ampliar ou implantar programas que possam capacitar a população carente. Além disso, houve também a doação de tecidos chineses apreendidos pela Receita Federal, que serão utilizados em projetos de corte e costura.

Ainda durante o encontro, os Fundos Municipais, puderam mostrar através da montagem de estandes, os resultados dos trabalhos sociais que desenvolvem em seus municípios. De acordo com a primeira dama de Itanhaém, Cilene Forssell, este encontro foi muito importante para a troca de experiências. “Esses encontros incentivam a criação de novas idéias e projetos”.

No stand do Fundo Social de Itanhaém, a equipe do Município, fez a demonstração de alguns programas de capacitação e geração de renda, como o Salão Escola, que atualmente oferece cursos de cabeleireiro, manicure e pedicure; Reciclagem Barroca, que realiza a reciclagem com papel de pão e a Padaria Artesanal, onde foi apresentado um trabalho junto às crianças das Escolas Municipais.

Para a presidente do FUSSESP, Lú Alckmin, os projetos de geração de renda, levam ética, cidadania, saúde e dignidade as pessoas carentes. “O principal enfoque dos Fundos Sociais de Solidariedade, é desenvolver programas que visam, principalmente, ações que exercitam a solidariedade educacional, possibilitando a capacitação de agentes multiplicadores, geração de emprego e ampliação de renda”, finaliza.
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