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ESPORTE

Equipes itanhaenses de Rally

e natação competem neste sábado

O piloto Chiquinho Gallucci e o navegador Marcão Macedo, correrão em 

Campinas. Já os nadadores, competirão, em Santos, pelo SP Open de Biathlon

Mais um final de semana agitado para os atletas itanhaenses. Enquanto a equipe Gallucci Competizione de Rally promete levantar poeira, em Campinas, competindo no Mitsubishi Cupl, a turma do departamento municipal de Esportes irá a Santos, disputar a 8ª e última etapa do SP Open de Biathlon.

A competição, que envolve pedestrianismo e natação, contará com os atletas Guilherme de Oliveira e Felipe dos Santos, na categoria infantil, sendo que o primeiro está liderando a categoria e tem tudo para confirmar o favoritismo e ser campeão. Já o segundo terá que vencer a etapa ou ficar com a 2ª colocação para se sagrar vice-campeão, também na infantil.

A disputa que reúne os melhores competidores do Estado será transmitida neste sábado (5), a partir das 8h30, ao vivo, pela Tv Tribuna.

Aventura - Já na competição de Rally, o piloto Chiquinho Gallucci e o navegador Marcão Macedo estarão participando da última etapa do campeonato, que reúne somente automóveis da montadora japonesa Mitsubishi. A prova, marcada para este sábado (5), será no estilo Cross Country dentro da fazenda Chapadão, em Campinas, onde os pilotos terão que percorrer um circuito de três voltas, sendo cada uma de aproximadamente 30km.

De acordo com o piloto itanhaense, a participação na etapa de encerramento servirá de preparação para os próximos campeonatos, porém um a boa colocação também faz parte dos planos. “Vamos encerrar nossa participação, no mínimo, entre os 10 primeiros, para assim, chegarmos bem no Paulista e melhorar algumas posições na classificação geral”, observou o piloto, que está em 4° lugar na categoria Super Production, e compete no próximo dia 19, em Mogi das Cruzes, na última etapa, do Paulista de Rally Cross Country. 
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