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TURISMO

Itanhaém, no Litoral Sul, possui 

como atração turística: a Pesca
Para quem procura descontração em qualquer época do ano, o Município oferece

várias opções, principalmente para quem gosta de ficar mais próximo à natureza

Uma grande alternativa, distante apenas 107 Km da capital paulista, principalmente para quem gosta de pescar, a cidade de Itanhaém, situada no Litoral Sul do Estado, possui 27 km de costa, que banham nove praias do Município e figuram como um dos melhores de São Paulo para a prática da pesca. O movimento de turistas e munícipes que tornam constante o movimento durante todo ano é motivada graças a variedade do pescado, que conta com os melhores tipos, dentre eles o Betara, mais conhecido como Perna de Moça, a Corvina, o Cação e muitos outros.

Os costões das praias ainda são atrações à parte. Lugares como as pedras da Boca da Barra, conhecido como Carioquinha, o costão da Praia do Sonho, a costeira do morro do Paranambuco, que liga a Praia do Sonho a do Cibratel, além da costa do Morro do Sapucaitava e a Ilha das Cabras, que permite o acesso caminhando pelo mar, quando a maré está baixa, facilitando até mesmo ao pescador que encontra espécies do tipo Sargo, Robalo, Pampo e Garopa.

Mas quem prefere a prática da pesca em alto-mar com lancha, as opções acabam sendo ainda maiores, principalmente na região das Ilhas da Queimada Grande, da Queimada Pequena e da Laje de Nossa Senhora da Conceição. Lá, o visitante pode apreciar uma grande variedade de peixes como Caranha, Linguado, Sororoca, Anchova, Corvina, Cação Martelo, Dourado, e muitos outros.

Rio - Para quem pensa que somente as águas agitadas oferecem grande variedade para a pescaria, a calma dos mais de 120 km navegáveis de Rio Itanhaém, também é uma ótima alternativa. Além de contar com um cenário espetacular composto de grande riqueza em fauna e flora, é possível encontrar ainda, variedades de peixes, como Robalo, Bagre Cabeçudo, Caratinga, Mandi, Jundiá, Lambari, Traíra e Tajaba.  

Estas e mais algumas espécies também podem ser encontradas no trecho do Rio Preto, próximo ao Nego Morto. E para quem gosta de associar pescaria com cachoeira, nada melhor, do que o Rio Branco, que também é uma ótima opção para o lazer.

Serviço – Para quem quiser desfrutar dos mais variados lugares de pesca que Itanhaém oferece, mas não possui embarcação, o serviço pode ser contratado sem nenhum problema. Para pescar em alto-mar, em grupo de até 12 pessoas, pelo período de 12 horas, o custo é de R$ 450,00. No caso de pescaria no Rio, pela mesma capacidade de pessoas e período, o preço sai por R$ 250,00. Mas, para quem quiser somente conhecer as belezas do Rio Itanhaém, pode curtir um passeio de 2 horas pelo preço de R$ 5,00, por pessoa. Para contratar o serviço náutico basta entrar em contato pelo telefone (13) 9124-6090 e falar com Silvio Roberto de Oliveira, o Hulk.
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