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EDUCAÇÃO

Fórum Estadual foi encerrado

com palestra da Rede Globo

O evento realizado em Itanhaém, foi encerrado no último dia 26, com a apresentação do projeto da Rede Globo (TV Globo e emissoras afiliadas), “Amigos da Escola”, que busca incentivar a participação de voluntários, no desenvolvimento de ações educativas

No último dia 26, foi encerrado, nas dependências do Satélite Esporte Clube, em Itanhaém, o XV Fórum Estadual dos Dirigentes Municipais de Educação promovido pela União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação do Estado de São Paulo (UNDIME/SP) e que teve como patrocinador a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém.

O evento reuniu entre os dias 24 e 26 de outubro, dirigentes municipais de Educação de praticamente todos os municípios do Estado de São Paulo, que durante o encontro puderam assistir palestras de renome no âmbito educacional, como Vitor Henrique Paro, Paulo Renato de Souza, Roberto Nicolau Schorr, Vital Didonet, Ordália Alves de Almeida, Reginaldo da Silva, Artur Costa Neto, Miguel Arroyo e Jairo de Paula.

Para a presidente da Undime/SP, Rosalina Yosko Honorato, o evento foi um sucesso. “O Fórum de Itanhaém foi excelente, as palestras brilhantes. Acredito que os assuntos relevantes a educação foram expostos de maneira clara e objetiva, conseguindo assim, atender as prioridades dos dirigentes municipais de educação. Cumprimos como nosso objetivo”, afirmou.

No encerramento, o público presente assistiu a apresentação do projeto criado pela Rede Globo, “Amigos da Escola”, que tem como objetivo incentivar a participação de voluntários como alunos, professores, diretores e comunidade, no desenvolvimento de ações educacionais, complementares as atividades curriculares.

A palestra sobre o programa Amigos da Escola, criado pela Rede Globo, em 1999, para o fortalecimento da escola pública de educação básica, por meio do trabalho voluntário e de ações solidárias, foi apresentado aos participantes do Fórum, pelo gerente do projeto Flávio Oliveira.

O XV Fórum Estadual da Undime/SP teve como comissão organizadora, os secretários de Educação dos municípios de Itanhaém, Cilene Forssell, de Santos, Sueli Alves Maia, de Bertioga, Maria Julieta Farah, de Praia Grande, Maura Ligia Costa Russo, de Guarujá, Mohamad Ali Abdul Rahim e de Campo Limpo, Rosalina Yosko Honorato. 
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