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ITANHAÉM

Noite de autógrafos marca lançamento 

do livro “Uns Comem, outros engordam”

Escrito pelo Dr. Alfredo Toledo de Oliveira e Souza, a obra será lançada na próxima

Quinta-feira (10), às 19 horas, no Delícias da Vovó Nela, na Praça Narciso de Andrade

Nesta quinta-feira (10), às 19 horas, Itanhaém sediará à noite de autógrafos que marca o lançamento do livro “Uns Comem, outros engordam”.  Escrito pelo Dr. Alfredo Toledo de Oliveira e Souza, a obra, publicada pela Editora Iátria, apresenta os meios de vencer a obesidade e permanecer magro com alegria, serenidade, saúde e sem neuroses que impedem o prazer de comer. 


Entre as curiosidades apresentadas, o livro revela como é possível perder dois quilos por semana mesmo ingerindo, em alguns casos, até mais de 2.500 calorias por dia. Explica, ainda, a resistência da obesidade em pessoas que fazem regimes milagrosos e consomem o mínimo de calorias por dia.

Além disso, a publicação destaca a importância de conhecer e ativar os queimadores de gordura naturais do corpo, descrevendo detalhadamente combinações alimentares inteligentes, para reduzir ou manter facilmente seu peso. E mostra, também, que o estresse prolongado e certos traumas sexuais podem ser grandes causadores de compulsões alimentares. 

Algumas dicas para mulheres grávidas não ganharem peso, e ainda, prevenir ganho de peso após os 45 anos e orientações sobre cirurgia bariátrica são também temas apresentados neste livro, assim como, as formas de encarar os erros e as alergias alimentares que freqüentemente aparecem e como isso pode afetar o sangue e as células de defesa.


O livro explica ainda os pontos de convergência nas dimensões físicas, emocionais e espirituais que determinam estilos de vida doentios e geradores de obesidade, e estratégias para superá-los. Aberta ao público, a noite de autógrafos será realizada, no Delícias da Vovó Nela, na Praça Narciso de Andrade.
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