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TURISMO

Curso de Capacitação de Monitores

está com as inscrições abertas
As inscrições acontecem até o dia 19 e devem ser feitas 

na Casa de Câmara e Cadeia, na Praça Narciso de Andrade

A secretaria municipal de Turismo está com as inscrições abertas para a 2ª edição do curso de Capacitação de Monitores de Turismo. As aulas terão início, no dia 21 de novembro, e serão realizadas todas as segundas e quartas-feiras, das 8h30 às 10h30, no Centro do Produtor, que fica próximo ao Trevo da Cesp. No final do curso todos os participantes receberão certificados.

De acordo com o secretário de Turismo, Antonio Joia Filho, o projeto faz parte de um processo de fortalecimento do turismo na Cidade. “Estamos dando continuidade a um projeto de atendimento qualificado aos turistas. Vamos trabalhar cada vez mais para o Município contar com uma mão-de-obra qualificada”. 

O interessado deve apresentar o documento de identidade original, declaração escolar, currículo e uma foto 3X4, no ato da inscrição, ter no mínimo 16 anos e estar estudando. As inscrições, para as 40 vagas disponíveis, acontecem até o dia 19 deste mês, em horário comercial, na Casa de Câmara e Cadeia, na Praça Narciso de Andrade s/n°. Para outras informações, entrar em contato pelos telefones 3426-4210 ou 3427-4777.
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