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PREVENÇÃO

Dia “D” é comemorado com 

programação especial em Itanhaém
O intuito do projeto é conscientizar as pessoas para o perigo crescente de contagio

que toda a Região vem enfrentando, principalmente, no período da alta temporada

Durante toda a semana do Dia “D” - Dia de combate ao mosquito da Dengue, comemorado em 19 de novembro, a secretaria de Saúde de Itanhaém através do departamento de Vigilância a Saúde estará realizando atividades no intuito de conscientizar a população quanto a necessidade de prevenção, que não somente o Município, mas toda Região vem enfrentando.

Durante este ano, a Cidade não registrou nenhum caso e, é também por esse motivo, que o departamento vem trabalhando para, cada vez mais, afastar o Aedes aegypti, mosquito transmissor da Dengue do Município. Para isso, é preciso que os moradores e turistas deixem os agentes municipais vistoriarem suas residências e, caso seja encontrado algum foco do mosquito, as ações indicadas sejam realizadas.

A preocupação aumenta durante o período da temporada de verão, pois o número de habitantes passa de cerca de 100 mil para aproximadamente 400 mil, sendo que muitos vêm de locais onde a Dengue está presente, proporcionando assim, uma maior chance de transmissão, visto que se a pessoa está com o vírus incubado e é picada pelo mosquito, este passa a transmitir.

Programação – Nesta quinta-feira (17), das 13h30 às 17 horas, o bairro do Gaivota receberá um estande montado em frente ao Posto da Polícia, na Avenida Flacidez Ferreira, onde os agentes da Dengue estarão orientando os munícipes para eliminação dos criadouros. Já na sexta-feira (18), no mesmo horário, a equipe estará percorrendo as Unidades Básicas de Saúde, divulgando as dificuldades encontradas para a realização do trabalho, principalmente, devido a recusa dos moradores, e orientando os pacientes quanto a importância da prevenção.

Para encerrar a semana de comemoração, no sábado (19), data do Dia “D” – Dia de combate a Dengue, das 9 às 14 horas, será montado, nas praças Narciso de Andrade, no Centro, e Nossa Senhora do Sion, no Suarão, um estande que contará com distribuição de brindes, brincadeiras e teatro de fantoches.

Os interessados em agendar a visita dos agentes de Saúde em casa, podem entrar em contato pelo telefone (13) 3426-5105. Informações e dúvidas também podem ser esclarecidas pelo mesmo número.
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