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EDUCAÇÃO

Itanhaém realiza prova do Encceja nos próximos dias 19 e 20
As avaliações serão realizadas, das 8 às 12, no período da manhã e das 14 às 18 horas, no período da tarde, nos locais determinados no ato da inscrição 

O Governo Municipal de Itanhaém através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes realizará, nos próximos dias 19 e 20, das 8 às 12 e das 14 às 18 horas, o Exame Nacional de Certificação de Competências de Jovens e Adultos, o Encceja 2005, que pretende atender os 802 inscritos, maiores de 15 anos que não concluíram o Ensino Fundamental.

O Encceja 2005 consiste na aplicação de provas correspondentes a Língua Portuguesa, Inglês, Educação Artística, Educação Física, História, Geografia, Matemática e Ciências Naturais, com conteúdo de 1ª a 8ª séries, onde o candidato para ser aprovado e receber o diploma de Ensino Fundamental deverá obter nota igual ou superior a 5,0.

Os candidatos inscritos deverão comparecer nos locais das provas, indicados no ato da inscrição, com meia hora de antecedência, munidos do comprovante de inscrição, RG, lápis, caneta preta ou azul e borracha. As provas serão aplicadas nas escolas municipais: Leonor Mendes de Barros, Maria Aparecida Soares Amêndola, Vicente Caetano de Lima, Bernadino Pereira de Souza e Célia Marina Dal Pozzo Borges.
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