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SUCESSO

Micareta de Itanhaém leva mais

de 20 mil para avenida

O público de todo Estado foi tomado pela agitação dos melhores

Grupos baianos, como banda Mel, Eva e Araketu

Não teve quem resistisse a animação dos mais de 20 mil foliões que agitaram o final de semana (12 e 13) na maior Micareta do Litoral, a ItaFolia. Quem compareceu aos dois dias do evento pôde curtir o melhor da música baiana durante mais de 20 horas de pura curtição, que atraiu gente de todo Estado de São Paulo e fora dele.

No primeiro dia, a animação começou com as bandas Kidoideira e Requebra Brasil cantando e requebrando os maiores sucessos do axé nacional. Logo após, a galera ouviu o melhor da Banda Eva, como as canções ‘Leva Eu’, ‘Eu vou no Eva’ e o hino da banda, a canção ‘Eva’.

Já no domingo (13), o ItaFolia confirmou o porque de ser a maior festa do Litoral, com as maiores atrações musicais. Para começar, a banda Vagabandos colocou a galera para dançar. Em seguida foi a vez da banda R2, que preparou o público para curtir as duas maiores atrações da noite. Primeiro a Banda Mel cantando os principais sucessos, como ‘Prefixo de Verão’, ‘Levada do Pelô’, ‘Bateu Saudade’, ‘Festa na Bahia’, ‘Carnafolia’ e ‘E Eu Vou Lá’. E para fechar com chave de ouro, a Banda AraKetu tirou os foliões do chão com as canções ‘Mal Acostumado’, ‘Pra levantar poeira’, ‘Avisa a vizinha’ e ‘AraKetu Bom Demais’.

As maiores apresentações do ItaFolia atraíram pessoas das mais variadas regiões do Estado, a exemplo disso foi o universitário, Rodrigo Farias Albuquerque, morador de São José do Rio Preto viajou mais de 500 km para comparecer ao evento. “Viajaria quanto fosse necessário para participar desta micareta. Além de muita gente bonita, o melhor da música baiana esteve aqui”.

Além do folião, a santista, Tatiana Ramos Camargo, ressaltou a organização do evento. De acordo com ela, a estrutura atendeu ao porte da festa. “Problemas como a falta de banheiro é comum neste tipo de festa, mas aqui foi diferente. Tudo atendeu as necessidades de quem participou da ItaFolia”.

O presidente de honra do Conselho Municipal de Turismo do Município, Henrique Forssell, destacou a importância da ItaFolia para Itanhaém e Região. “Um evento desta grandeza mostra a força que o litoral possui no Estado. Foram mais de 20 mil pessoas, principalmente da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira, que comparecem em peso e movimentaram o turismo do Município”.

Henrique Forssell ainda completa, que devido ao sucesso da micareta, a ItaFolia irá integrar o calendário oficial de eventos do Município. “Vamos trabalhar para que Itanhaém figure como uma referência nacional no quadro de carnavais fora de época. Para o próximo ano vamos melhorar ainda mais a maior festa do Litoral”.

A Micareta serviu também como evento de abertura para o Verão Ativo 2006, que inicia em dezembro e terá uma programação especial, voltada tanto para os munícipes como para os turistas que visitarem a Cidade durante as férias. Serão promovidas atividades esportivas e de lazer, além de shows em nível nacional.

Além de tudo isso, o ItaFolia deu uma prévia do que os foliões podem esperar do Carnaval 2006 em Itanhaém, que contará com as presenças, já confirmadas, das escolas de samba da Capital Vai-Vai e Mocidade Alegre.

A ItaFolia é uma produção da SBS Eventos e da Sunshine Entertainment, com promoção exclusiva da Radio Cultura FM, apoio da Prefeitura Municipal de Itanhaém e patrocínio da Skol e Red Bull.
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