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AGRICULTURA
Centro do Produtor realiza Fórum


Técnico nesta sexta-feira

Durante o evento, que tem como tema ‘Centro do Produtor, instrumento para o 

desenvolvimento do Agronegócio’, serão esclarecidos assuntos como crédito 

rural, sistemas integrados e muito mais

Com uma área coberta de 7 mil m², o Centro do Produtor de Itanhaém, localizado  na Avenida 31 de março, 1505, no Trevo da Cesp, realizará nesta sexta-feira (18), a partir das 9 horas, o Fórum Técnico, que tem como tema `Centro do Produtor, instrumento para o desenvolvimento do Agronegócio`. O evento tem como objetivo esclarecer a importância e o funcionamento do local que, aos poucos, está iniciando as atividades pretendidas.

Durante o evento, que será aberto ao público e que tem como parceiros a Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (Fiesp), o Serviço de Apoio às Micros e Pequenas Empresas de São Paulo (Sebrae-SP) e o Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (Ciesp), haverá uma vasta programação, que contará com mini palestras sobre Crédito Rural, Sistemas Integrados e muito mais.

Atualmente, o local abriga a secretaria municipal de Turismo e o departamento de Agricultura, além do departamento de Cultura que está em fase de mudança de endereço, e ainda, promove todas as terças e quintas-feiras, feiras-livres, que vêm chamando atenção da população pela comodidade do local e qualidade dos alimentos comercializados. De acordo com o secretário de Comércio e Produção, Ademir Ferreira de Lima, a estrutura é um dos pontos altos da feira. “População e feirantes estão contentes, afinal, há estacionamento, banheiros e cobertura, o que possibilita a comercialização até mesmo em dias de chuva”.

Além disso, o local conta também, desde o dia 1º deste mês, com a agência comunitária dos Correios. Haverá também no local, sem data definida para implantação, um posto bancário, setor de paisagismo e banheiros públicos, que serão os banheiros mais limpos do Brasil.  

Artesanato – Um dos pontos fortes do Centro do Produtor será o setor de artesanato, onde os artesãos locais, que foram previamente cadastrados e entrevistados, poderão expor e vender seus produtos em boxes. Para o diretor da Agência de Desenvolvimento de Itanhaém, Sinésio Silveira, o importante é agregar a localização com um atrativo especial. “Estamos frente à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, fato que deve trazer muitos viajantes, mas queremos proporcionar algo mais para atrair também os munícipes, então deixamos bem claro para os artesãos que eles precisam ter qualidade, e principalmente, bom preço para garantir as vendas”.

O projeto inclui ainda, uma área voltada ao comércio de atacado onde, os produtores, em grande escala, de hortifrutigranjeiro poderão repassar suas mercadorias para feirantes e supermercados da Região. Segundo o diretor municipal de agricultura, Vinícius Camba, o intuito é fazer o Centro do Produtor funcionar 24 horas. “Estamos fazendo contato com o Ceagesp para funcionar, dada as devidas proporções, como tal aqui na Região, assim facilitaremos para os comerciantes que sobem a Serra durante a madrugada para comprar produtos”.

Ainda de acordo com o diretor, durante o período da madrugada, haverá a venda do atacado, e no restante do dia, o comércio no varejo, o artesanato e a praça de alimentação. “Este é um projeto audacioso, por isso, estamos implantando com cautela, mas pretendemos estar com quase 100% funcionando durante a temporada”.

Confira a programação:

9 horas – Credenciamento

9h30 – Cerimonial de abertura

10 horas – Engenheiro Odil Cocozza Vasques

‘Impacto na implantação do Centro do produtor no Sistema Agropecuário da Baixada Santista e Vale do Ribeira’

10h10 – Engenheiro Renato de Freitas Vianna

‘Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas’

10h20 – Engenheiro Márcio Tomazela

‘Controle Fitossanitário na Comercialização de Produtos Hortifrutícolas’

10h30 – João Batista Faria

‘Crédito Rural’

10h40 – Engenheiro Marcos Vinicius J. Leque

‘Logística no Transporte de Produtos Hortifrutícolas’

10h50 – Engenheiro Ricardo Izidoro

‘Sistemas Integrados’

11h30 – Coquetel de Encerramento 
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