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GARRA

Itanhaém garante vaga para o Brasileiro 2006 nas competições de Special Olympics

A cidade foi representada pela equipe do Projeto Lugar ao Sol, que conquistou vaga após ficar com a terceira colocação no basquetebol, e ainda sagrar-se campeã nas modalidades de futebol e natação durante o I Jogos Estaduais Special Olympics Brasil

O Projeto Lugar ao Sol, que faz parte do Programa Tempo Todo da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, participou entre os dias 11 e 15 de novembro, na cidade de Itatiba, localizada a 80 Km da Capital, do I Jogos Estaduais Special Olympics Brasil, que contou com a participação de mais de 450 atletas de todo o Estado de São Paulo.

A equipe do Projeto composta por 23 atletas especiais, que com muita garra, competiram contra 25 cidades do Estado de São Paulo, envolvendo todos os tipos de deficiências, independente do nível de habilidade, os quais disputaram diversas modalidades esportivas, como, atletismo, basquetebol, futsal, natação, patinação de velocidade e tênis. Nas Olimpíadas Especiais, os esportes são adaptados, assim como as diversas formas de organização das equipes. 

No final dos Jogos, a cidade de Itanhaém conquistou o terceiro lugar com a equipe do basquetebol e ainda sagrou-se campeã nas modalidades de futebol e natação, sendo assim, convocadas a disputar os Jogos Nacionais em 2006.

Os atletas participantes do I Jogos Estaduais Special Olympics Brasil, foram: André Brandalezi, Cássio de Queiroz, Renan Ignácio, Renata Montagner, Arnaldo Carvalho, Renata Perozzi, Thamires de Prates, Igor Dias, Fernanda Silva, André Luís Vale, Ana Cândida Ventura, Carlos Eduardo Carneiro, Thiago Drobina, Ana Deise Martinez, Julio César Prado, Julia Santos, Eduardo Silva, Luis André Silva, Gisleine Rodrigues, Anderson San Jose, Denis Basílio, Rodrigo Pereira e Pedro Alemida. E ainda os responsáveis pela delegação; Rodrigo, mais conhecido como Mineiro, Cíntia, Camila, Caroline, Juliana e Rita.

Projeto Lugar ao Sol – atende cerca de 200 pessoas, de bebês a idosos, portadores de necessidades especiais, oferecendo uma formação ampla e integral, construtora de cidadania, através do desenvolvimento de suas potencialidades afetivas, sociais, psicomotoras e cognitivas. 
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