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SAÚDE

Departamento de Esportes oferece

aulas em diversas modalidades

Os núcleos esportivos estão com inscrições abertas para as aulas de futebol,

vôlei, handebol, basquete, surf, capoeira, judô, karatê, xadrez e atletismo

Para continuar o trabalho de revelar novos talentos no esporte, o Governo Municipal de Itanhaém através do departamento de Esportes, vez cada mais investindo na criação de núcleos esportivos de diversas modalidades. Além de colaborar com o futuro dos jovens, os núcleos esportivos estarão formando novos atletas para representarem a Cidade em competições estaduais. 

De acordo com o diretor municipal de Esportes, Adriano Dias de Oliveira, o incentivo a prática esportiva ajuda na formação do caráter dos alunos. “Cada um que faz parte dos núcleos esportivos será um cidadão mais consciente”. Para quem quiser despertar o craque que possui dentro de si, o departamento de Esportes oferece diversas escolinhas.

As crianças interessadas em treinar futsal masculino podem comparecer acompanhadas de responsável, na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, no Guapiranga II, todas as terças e quintas-feiras, das 18 às 22 horas, e procurar o Professor Ernesto.

Para quem prefere os gramados estão acontecendo aulas de futebol masculino de campo para os moradores da região do Suarão, no campo do XV Suarão, que fica na Rua Dom José Gaspar, s/nº, durante todas as segundas, terças e quartas-feiras, das 8 às 11 horas, e no período da tarde, das 13h30 às 15h30, e aos sábados, das 8 às 12 horas. Os treinos são realizados pelos Professores Marcos e José Carlos.

Na região do Savoy e bairros adjacentes, as aulas são realizadas no Campo de Futebol São José, todas as terças e quintas-feiras, das 9 às 11 horas e das 15 às 17 horas, com o Professor Mirkon.

Já na região central da cidade, na Praça de Esportes Aurélio Ferrara, no Campão, que fica na Rua Urcezino Ferreira, s/nº, no Baixio. Os treinos são realizados todas as segundas, quartas e sextas-feiras, das 8 às 10 horas e das 14 às 16 horas, para crianças nascidas em 1997 e 1998, com o Profº Luizinho Ricardo. As segundas, quartas e sextas-feiras, das 14 às 17 horas, é a vez de jovens nascidos em 1988 jogarem com o Professor Mirkon.

Quadra – Para aqueles que possuem habilidade com as mãos, está é a oportunidade de participar dos núcleos espalhados pela Cidade. A primeira opção é a modalidade de vôlei tanto para meninos quanto para meninas, que são realizados na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, no Guapiranga II, todas as segundas, quartas e sextas-feiras, das 19 às 21 horas, com o professor Agnaldo Ferreira da Silva.

Para os garotos o professor Wagner, leciona treinos na Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira, no Savoy I, todas as terças e quintas-feiras das 18 às 19h30. Já para as meninas, na mesma escola, as aulas acontecem todas as segundas-feiras, das 16h30 às 18 horas e as quartas-feiras, das 15 às 16h30.

Já para quem gosta de handebol, os treinos são realizados todas as quartas-feiras das 10h30 às 12 horas e sextas-feiras das 10h30 às 12 horas e das 13 às 18 horas, com o professor Ricardo, também na Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira.

Praia – Quem possui um espírito mais radical, o departamento municipal de Esporte também oferece a escolinha de surf para meninos e meninas, de 7 a 18 anos. As aulas acontecem na Praia do Sonho, em frente ao Edifício Abarebebê, durante todas as terças e quintas-feiras, das 15 às 16h30 e aos sábados e domingos, das 9 às 11horas, com o Professor Pierre.

As aulas de lutas marciais são mais uma grande opção para as crianças que querem ingressar no esporte. A partir dos 4 anos, a Academia Municipal de Judô oferece aulas com os professores Bezerra e Andréa, na Avenida Alice Teixeira de Saraiva, s/nº, no Belas Artes, próximo a escola  Pollastrini, todas às segundas, quartas e quintas-feiras, das 9 às 11 horas, das 14h30 às 16h30 e das 19 às 22 horas e, aos sábados das 9 às 11 horas. Para quem mora na região do Savoy, é possível comparecer na E.M. Ana Cândida E. Oliveira, as terças e sextas-feiras, das 19h30 às 22h30.

Quem prefere capoeira, adolescentes e adultos, podem iniciar as aulas na E.M. Leonor Mendes, que fica na Rua Cuba, no bairro da Vila São Paulo, todas as quartas-feiras, das 20 às 21h30 e as sextas-feiras, das 18 às 20horas, com a professora Suze.

Meninos e meninas, a partir de 7 anos, também podem fazer aulas de Karatê na Academia Municipal de Judô Cho-Do-Kan, a mesma onde são realizadas aulas de Judô, todas as terças-feiras e sextas-feiras, das 19 às 20h30, com o professor Djalma.

Pedestrianismo – O pessoal que tem mais disposição, o professor Fabrício leciona treinos de atletismo na Praça de Esportes Aurélio Ferrara, o Campão, na Rua Urcezino Ferreira, s/nº, no Bairro do Baixio, todas as terças e quintas-feiras, das 10 às 11h30 e das 15h30 às 17h30, e aos sábados, das 9 às 11 horas.

Para o pessoal da terceira idade que esbanja disposição o professor Ricardo realiza caminhadas todas as segundas, quartas e sextas-feiras, das 8 às 9h30, em frente ao Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Satélite.

Raciocínio – O pessoal que gosta de fazer exercício com a mente, pode se integrar a equipe de Xadrez. As aulas também são realizadas na CMTECE, todas às segundas, quartas e sextas-feiras, das 15 às 18 horas, com o professor Mazzei.

Documentação – Para participar de todas as escolinhas, é necessário que o interessado leve uma foto 3X4, cópias do RG, CPF e comprovante de residência no local das aulas ou no departamento de Esportes, no CMTECE. Em caso do aluno ser menor de idade é necessário a presença do responsável.
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