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INVESTIMENTO

O Governo Municipal entregará 

mais obras na área da Saúde

Serão inauguradas em breve, a Unidade de Saúde da Família, no Jardim Coronel, além do Centro de Zoonoses e a transferência da UBS do Belas Artes para um prédio mais apropriado

Melhorar a qualidade de vida da população é a principal meta do Governo Municipal. Além dos investimentos feitos na infra-estrutura da Cidade como pavimentação e urbanização das vias públicas, e o incentivo ao turismo, em breve, três importantes obras na área da Saúde serão entregues à população.

A Unidade de Saúde do Belas Artes será transferida para um local mais adequado ao atendimento, situado a Rua Júlio Henrique de Lima, 112, no Belas Artes, que contará inclusive com consultório dentário, que anteriormente funcionava na escola Pollastrini e agora será transferida para a nova unidade.

A população do Jardim Coronel e adjacências não sofrerá mais com a distância do atendimento médico, pois será beneficiada com uma Unidade de Saúde da Família, na Rua Domingues Perez Domingues, 616. É importante destacar que a equipe do Programa já está atuando na área, em atendimento domiciliar.

Outra obra importante, que se localiza próxima da Unidade do Coronel, é o pátio de apreensão dos animais de médio e grande porte do setor de Zoonoses. No local, os animais como suínos, cabras, jumentos, cavalos, vacas, entre outros, que estiverem soltos na área urbana do Município, serão capturados e permanecerão no pátio por 10 dias, aguardando o proprietário. Caso não haja manifestação do dono, o animal poderá ir a leilão ou ser doado.  
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