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ESPORTES – partida que valeu o título foi definida apenas na cobrança de pênaltis
Itavídeo/Auto Peças Dimar é a campeã

do 4° Campeonato do Comércio

Além de vencer a competição, a equipe vitoriosa teve o maior saldo

de gols, e dois destaques, o goleiro menos vazado do torneio, Cristiano

Loureiro, e o melhor jogador da final, Gilson Souza

Após emocionante decisão por pênaltis, a Itavídeo/Auto Peças Dimar sagrou-se campeã do 4° Campeonato do Comércio, vencendo a equipe adversária Retifica de Motores Toninho, por 5 a 4. A disputa pelo título, que ocorreu no sábado (4), no Clube Náutico de Itanhaém, foi marcada por viradas surpreendentes no placar e pelo grande equilíbrio entre os dois times. No tempo regulamentar a decisão ficou em 3 e 3. A Retifica de Motores Toninho chegou a abrir uma vantagem de dois gols, mas a Itavídeo/Auto Peças Dimar conseguiu virar o placar para 3 a 2, sofrendo o empate no último minuto da partida. 

Apesar do jogador Leomarques de Jesus Simplicio, da Retifica de Motores Toninho, ter sido o artilheiro da partida, com dois gols, foram os atletas da Itavídeo/Auto Peças Dimar que desequilibraram o jogo. Cristiano Loureiro, que conquistou o título de goleiro menos vazado, com 15 gols sofridos, e Gilson Souza, que com grande habilidade, desequilibrou a decisão, fazendo, inclusive, o último gol da sua equipe. Além dos destaques individuais, a equipe campeã teve o maior saldo de gols, 14 no total, sendo 28 prós e 14 contra.

Já a partida que definiria o 3° colocado não foi realizada, pois a Imobiliária Belas Artes/ Estrela do Mar, equipe com o maior número de gols, 33, compareceu ao campo com apenas seis jogadores, sendo que, obrigatoriamente, é necessário no mínimo sete. Com isso, o Varejão do Ferro venceu a partida por W.O. E como é automaticamente computado ao capitão do time vencedor um gol, Luiz Roberto Dias dos Santos se tornou o artilheiro do campeonato, com 12 gols.

DISCIPLINA - Vale ressaltar, que além do alto índice de bolas na rede, o campeonato foi marcado pelo bom comportamento de todos os jogadores. Não foi computado nenhum cartão vermelho, e apesar da prevenção da Guarda Municipal, não ocorreram brigas entre jogadores ou torcedores. A equipe mais disciplina foi a Alfredo’s Esportes/Constrular Materiais para Construção, que ficou na 5ª colocação, e teve apenas dois cartões amarelos.

Com o sucesso do campeonato deste ano, que anteriormente era organizado a cada dois anos, a Comissão Organizadora de Eventos de Futebol 7 (CODEF-7), que promoveu o torneio em parceria com a Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI), pretende torná-lo anual. A previsão é que a nova edição seja realizada no segundo semestre do ano que vem. Outra novidade fica por conta de um torneio voltado aos comerciantes veteranos do Município, que deve ser realizado em março de 2007.
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