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OPORTUNIDADE - As oportunidades são em maioria para açougueiro, mecânico de motos, vendedor em shopping, eletricista, dentre outras  

PAT oferece vagas em diversas áreas

Os interessados nas vagas devem comparecer na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro
Para aqueles que querem uma oportunidade no mercado de trabalho, o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) está oferecendo vagas em diversas áreas. Estão a disposição, para os homens, atividades de açougueiro, mecânico de motos, vendedor em loja de shopping (com experiência). Para mulheres, o banco de empregos disponibiliza emprego para costureiras, operadoras de máquina reta, overloque e galoneira, e de cozinheira profissional com no mínimo 12 meses de experiência. 

Ainda há oportunidades para homens como vendedor externo de pães, para trabalhar com bicicleta; de materiais hidráulicos, para todo o litoral; e na venda de prestação de serviços com mão de obra direcionada à condomínios e edifícios; e também a de eletricista, com curso de redes e linhas, incluindo o NR10, com 80 horas, além da função de vendedor de materiais de construção, tendo no mínimo 12 meses de experiência. Para ambos os sexos, há vaga para quem possua carteira de habilitação para moto, para o negócio de alarmes residenciais.

Os interessados nas vagas devem comparecer na sede do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, munidos de Carteira de Identidade (R.G) e Carteira de Trabalho (CTPS). Já que o Posto consiste num banco de empregos gratuito, pessoas que desejam trabalho em outras áreas podem se cadastrar, preenchendo formulário no local com os documentos citados, e ficando no aguardo de outras oportunidades.
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