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OPORTUNIDADE – Atualmente são oferecidos 23 cursos profissionalizantes, totalmente gratuitos

Escola profissionalizante de Itanhaém atendeu este ano cerca de 3800 alunos

O CETPI está localizado na Rua Vitor Meirelles, 35, no bairro Belas Artes

O Centro de Treinamento profissionalizante de Itanhaém (CETPI), como atualmente é chamado, foi criado em setembro de 1990, inicialmente em convênio com o Senai para ministrar cursos com supervisão técnica e pedagógica visando possibilitar aos alunos condições de promoção social e profissional.

Em 2005, o Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, preocupada em expandir o espaço, e oferecer melhores condições aos alunos, propiciou um enorme avanço na inclusão digital, inaugurando as novas salas de informática, com 20 novos computadores, todos funcionando através do moderno sistema operacional Linux, além também da implantação de novos cursos profissionalizantes, totalmente gratuitos.

Atualmente o CETPI, que tem como missão entender e atender, com excelência, às necessidades da comunidade contribuindo na formação integral do indivíduo, com ênfase na inclusão profissional e social, já atendeu este ano, cerca de 3800 alunos que buscam através da qualificação profissional, novas oportunidades de renda.

Estão sendo oferecidos no CETPI, cursos de Biscuit, Bordado, Corte e Costura, Craquelet (trabalhos de pintura em louças e vidros), Desenho Artístico, Desenho Civil, Elétrica Residencial, Empreendedorismo, Inglês, Espanhol, Ética e Cidadania, Informática, Inglês, Libras (Linguagem brasileira de sinais), Manutenção de Computadores, Ornamentação em telha, Pintura em alto relevo, Pintura em tecido, Pintura em tela, Redes e Linhas, Serigrafia, Tapeçaria, Serviços administrativos e Datilografia. Para os interessados em obter maiores informações, o CETPI está localizado na Rua Vitor Meirelles, 35, no Belas Artes, e o telefone para contato é  o 13- 34263501.
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