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CONSCIENTIZAÇÃO - De forma interativa, a palestra demonstrará aos alunos, os prejuízos causados pelo homem ao meio ambiente e conseqüentemente aos animais

Projeto Guapuruvú conscientiza alunos sobre a importância da preservação ambiental

Alunos de 5º a 8º séries, matriculados na rede municipal de ensino, participam

 de atividades complementares sobre o meio ambiente, em horários contrários as aulas

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, através do Projeto Guapuruvu, estará realizando até amanhã (11), às 10 horas, nas escolas municipais Bernadino de Souza Pereira, Shirley Mariano Estriga e Maria Cristina de Macedo Gomes, a palestra ministrada pelo monitor do projeto Renato Navilli, que de forma interativa, demonstrará aos alunos, os prejuízos causados pelo homem ao meio ambiente e conseqüentemente aos animais. 

O projeto Guapuruvú tem como intuito complementar através de oficinas como hortas, artesanato com fibra de banana, reciclagem e outras, as atividades dos alunos de 5º a 8º séries, matriculados na rede municipal de ensino, em horários contrários as aulas. Além disso, o projeto desenvolve o mesmo seguimento da agenda 21, que tem a proposta consistente e consciente de como alcançar o desenvolvimento sustentável, através de ações e metas de preservação, servindo como guia para os governos e comunidades que procuram o desenvolvimento sem destruir o meio onde vivem.

De acordo com a coordenadora do projeto, Renata Luz Leite de Oliveira, através do projeto será possível reduzir a exposição de crianças e adolescentes, a situações de risco, desigualdades, descriminações e outras vulnerabilidades sociais. “Isso será possível, através da orientação para o fortalecimento do pensamento sócio-ambiental nas escolas, a comunicação interdisciplinar, interescolar e a integração com as comunidades locais”.

Guapuruvú - O nome vem de uma espécie vegetal nativa da Mata Atlântica (Schizolobium parayba), que por se tratar de uma árvore de grande porte, seu nome vem sendo utilizado pelo projeto, como Marketing Ambiental e mola mestra das Comissões de Meio Ambiente e Qualidade de vida nas escolas (COM – VIDAS).
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