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ATENDIMENTO – Serão realizados testes de glicemia capilar e aferição de pressão arterial, além de ações com portadores de diabetes como, avaliação nutricional, bucal, dos pés e triagem auditiva

 Saúde lança programa de educação em diabetes e promove campanha de detecção

O lançamento do Programa acontecerá no dia 16, às 16 horas, no auditório do gabinete e a campanha na sexta-feira (17), no estacionamento do Paço Municipal.

Com a intenção de proporcionar melhor qualidade de vida à população portadora de diabetes, é que a Secretaria de Saúde, estará lançando na próxima quinta-feira (16), às 16 horas, no auditório do gabinete, o Programa Municipal de Educação em Diabetes de Itanhaém – PROMEDI.

A nutricionista e responsável pelo Programa no município, Valéria Galvão, explica que, o atendimento acontecerá no Ambulatório de Especialidades Médicas, através do agendamento realizado pela Unidade de Saúde de referência do paciente. “O Programa foi uma grande iniciativa da Secretaria, no sentido de dar mais atenção aos portadores de diabetes, que não tinham orientação e acompanhamento da doença, no município”, destaca Valéria.   

A campanha de detecção e educação em diabetes acontecerá no dia 17, das 8h30 às 17 horas, no estacionamento do Paço Municipal.

Além dos testes de glicemia capilar e aferição de pressão arterial, serão realizadas algumas ações aos portadores de diabetes como, avaliação nutricional, bucal, dos pés e triagem auditiva.

Durante todo o dia, haverá exposição de sapatos para diabéticos, aparelhos para controle da glicemia, atividade física e degustação de produtos dietéticos, que são vendidos no comércio da cidade

Para o secretário de saúde Eloi José Ferrero, o objetivo dessas ações é diagnosticar a diabetes precoce e através do Programa, dar um respaldo melhor aos pacientes portadores dessa doença crônica.

No evento, a equipe de combate à dengue, estará orientando à população sobre o mosquito, com demonstração do inseto e da larva, que poderão ser visualizados com a ajuda de microscópio e lupa. Outras ações preventivas da Secretaria também estarão sendo realizadas no dia, como, Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST/AIDS, Luta contra o tabagismo, entre outras.

A equipe da defesa civil fará apresentação sobre prevenção de acidentes. 
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