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HABITAÇÃO – O encontro que é para esclarecer as dúvidas dos participantes será realizado no dia 20, às 19 horas, na FAITA – na Rua Embaixador Pedro de Toledo, 96, no Centro
Reunião convoca inscritos no Programa de Arrendamento Residencial

Estarão presentes para a explanação sobre o PAR, representantes da Caixa Econômica Federal (CEF), do departamento de Habitação da Prefeitura e da administradora contratada pela CEF para a organização do processo

Para esclarecer as dúvidas dos inscritos no Programa de Arrendamento Residencial (PAR), na próxima segunda-feira (20), os participantes estão convocados para comparecerem na reunião que irá entregar, nesta fase, os 176 apartamentos do Conjunto Habitacional Guapiranga. 

O encontro será realizado no dia 20 de novembro, às 19 horas na Faculdade de Itanhaém (FAITA), localizada na Rua Embaixador Pedro de Toledo, 96, no Centro. Os inscritos já poderão iniciar a entrega da documentação, para a formação do processo de seleção dos futuros arrendatários.

Estarão presentes para a explanação sobre o PAR, representantes da Caixa Econômica Federal (CEF), do departamento de Habitação da Prefeitura e da administradora contratada pela CEF para a organização do processo.  

O PAR, desenvolvido pelo Governo Federal, através da CEF, consiste no pagamento de taxas mensais de arrendamento no valor de R$ 185,00 mensais, mais condomínio e IPTU, no período de 15 anos aproximadamente, para que posteriormente o imóvel seja de propriedade do arrendatário. Cada imóvel possui 42,6 m2, com sala, cozinha, banheiro, dois quartos e área de serviço.

CASA PRÓPRIA - Os interessados em possuir uma casa própria, ainda estão abertas as inscrições para o PAR, sem prazo de término - pois compreendem as etapas seguintes do programa. Basta que compareça no departamento de Habitação, no Paço Municipal, na Avenida Washington Luis, 75, no Centro. As exigências para os candidatos é que possuam renda familiar mínima de três salários mínimos e máxima de R$ 1.800,00, e ter entre 18 e 65 anos, não serem cadastrados em serviços como SPC e SERASA, e não possuir imóvel residencial.
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