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SEMANA PREVENCIONISTA – a ação que tem como objetivo o de preparar o Corpo de Bombeiros e órgãos envolvidos em situações de gravidade ocorre em todo Estado 
Simulação de acidente acontece na Avenida Jaime de Castro

A operação envolverá Corpo de Bombeiros, PMs, Guarda Municipal, Defesa Civil, Secretaria de Saúde e Agentes de Trânsito
A Avenida Jaime de Castro (nova entrada da Cidade) estará fechada na próxima quarta-feira (22), a partir das 9 horas, para a simulação de um acidente de trânsito envolvendo automóvel, motocicleta e pedestres. A operação será realizada em decorrência da Semana Prevencionista, que acontecerá do dia 20 a 26 de novembro em todo o Estado de São Paulo, comandada pelo Corpo de Bombeiros.

A ação visa unir órgãos e prepará-los para situações de gravidade que envolvam grande número de vítimas, como acidentes de trânsito, incêndios, pessoas desabrigadas ou ainda que causem danos ao meio ambiente. Aproximadamente 50 pessoas participarão da simulação, entre membros das secretarias municipais de Saúde, Trânsito e Segurança, Guarda Municipal, Defesa Civil, Polícia Militar e Corpo de Bombeiros.

Contando com três viaturas do Corpo de Bombeiros, duas para o policiamento, uma ambulância, e quatro viaturas da Guarda Municipal e Defesa Civil, a operação terá 10 vítimas, sendo uma em estado muito grave, duas graves, e sete com ferimentos mais leves. 

O acontecimento será aberto ao público, já que faz parte do treinamento o isolamento da área em seus três níveis, zona quente – local do acidente, onde só permanecem os bombeiros equipados -, zona morna – a triagem dos acidentados, circulação de enfermeiros e envolvidos – e zona fria – demais pessoas, e cidadãos curiosos.

PREPARAÇÃO – O Corpo de Bombeiros iniciou nesta semana um curso de 16 horas/aula de resgate em acidentes de trânsito para a qualificação dos enfermeiros e técnicos em enfermagem que participarão da ação. A coordenadoria da Defesa Civil também realizará, a partir de segunda-feira (20), outra atividade de 8 horas/aula, específico na área de defesa civil, para a Guarda Municipal, Defesa Civil e representantes de núcleos comunitários. 
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