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REVELAÇÃO –  Kleber Silvana surpreendeu e superou os atletas da casa, Marcelinho do Tombo e Rodney Costa, 2° e 3° lugares respectivamente

Atleta itanhaense conquista

Circuito Paulista de Surf 

A última etapa da competição, que teve grande nível técnico, foi disputada 

na Praia do Tombo, no Guarujá, nos dias 18 e 19 deste mês

Desbancando atletas renomados e mais experientes, o surfista itanhaense Kleber Silvano sagrou-se campeão paulista ao vencer a 3ª etapa do Circuito Paulista de Surf Okdok, na categoria longboard, realizado na Praia do Tombo, no Guarujá, nos dias 18 e 19 deste mês. 

Apesar do grande nível técnico dos atletas presentes no circuito, o itanhaense conseguiu superar os surfistas da casa, Marcelinho do Tombo e Rodney Costa, que ficaram com a 2ª e a 3ª posições respectivamente. Nas duas primeiras etapas da competição, disputadas em Maresias e Peruíbe, ele havia conquistado a 5ª e a 7ª colocação, alcançando dessa forma, o 4° lugar na classificação geral do torneio.

Apesar dos bons resultados obtidos nas etapas anteriores à última, Silvano confessa que não esperava o título. “Meu objetivo era chegar na final da competição, mas felizmente consegui conquistar o campeonato”, afirma com alegria, o atleta que espera repetir o mesmo desempenho nas próximas competições.
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