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POLAS EM AÇÃO– Um dos objetivos é incentivar ações preventivas à saúde da população  
E.E Silvia Jorge Pollastrini promove tarde de atendimento gratuito 
O evento que acontece neste sábado (25) das 9 às 17 horas, terá campanha de doação de sangue, verificação de pressão,  pintura em tecido, informática e corte de cabelo, dentre outros
Serão promovidas neste sábado (25), na E.E Silvia Jorge Pollastrini, das 9 às 17 horas, a campanha Polas em Ação que visa beneficiar a população de baixa renda por meio de serviços gratuitos. O principal objetivo deste evento é incentivar ações preventivas à comunidade, principalmente na área da saúde. 
Haverá, por exemplo, a campanha de doação de sangue para aumentar o estoque do Banco de Sangue da Cidade. Os doadores deverão ser maiores de 18 anos, pesarem mais de 50 kg e não terem ingerido bebida alcoólica 24 horas antes.

Outras ações voltadas à saúde, ficam por conta da verificação de pressão arterial, curso de primeiros socorros, palestras sobre acidentes domésticos, massagem relaxante e ioga, além de ginástica e caminhada para a terceira idade.  No entanto, os benefícios não se restringem ao bem estar, também serão oferecidos, diversos cursos de capacitação como os de biscuit, pintura em tecido, tear e informática.
No âmbito social, o evento oferecerá corte de cabelo, oficina de artes e reciclagem em garrafas PET e caixas de leite. Vale frisar, que todas as pessoas que trabalharão no evento são voluntárias, inclusive professores e alunos da escola. que está localizada na Rua Alice Teixeira Carvalho, n° 32.
O Polas em Ação conta com o apoio do Programa Escola da Família, do Banco de Sangue e do Corpo de Bombeiros de Itanhaém.
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