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INCENTIVO – o Programa Banco de Alimentos é uma iniciativa inovadora do Governo Federal em parceria com Governos Estaduais e Municipais no sentido de reduzir o desperdício de alimentos
 
Itanhaém inaugura Programa Banco de Alimentos
A inauguração acontece nesta terça feira (06), às 16 horas, no Centro de Atendimento ao Cidadão, localizado na Avenida 31 de Março, 1505, no trevo da Cesp 

onde funciona atualmente a Rodoviária
 
O Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes, com uma iniciativa inovadora no sentido de reduzir o desperdício de alimentos e distribui-los a população de baixa renda, contribuindo com a minimização  dos índices de fome da cidade e do país, estará realizando nesta terça-feira (06), a partir das 16 horas, no Centro de Atendimento ao Cidadão localizado na avenida 31 de Março, 1505, no Trevo da Cesp, a cerimônia de inauguração do Programa Banco de Alimentos.

O evento contará com a presença da representante do Ministério do Desenvolvimento Social de Combate a Fome (MDS), Fátima Cassanti – Coordenadora Geral de Promoção de Programas de Alimentação e Nutrição e do prefeito, João Carlos Forssell.

O programa tem como objetivo arrecadar alimentos, provenientes de doações, por meio de articulação com empresas que operam com alimentos, como o caso de indústrias, supermercados, varejões, feiras, centrais de abastecimento, padarias, entre outros. O reaproveitamento, recondicionamento e reembalagem, serão realizados sob as normas de segurança alimentar, supervisionados por profissionais da área de nutrição, visando distribuir produtos em condições de consumo humano às entidades em situação de regularidade junto ao Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), sabidamente atuantes e idôneas, para o repasse às famílias.

As reformas das instalações do Banco de Alimentos foram criteriosamente pensadas, e contará com recepção, setor administrativo, vestiários, setor de recepção de alimentos e pré-higienização, setor de seleção, triagem, setor de descarte, setor de acondicionamento e identificação, setor de processamento e estocagem, setor de armazenamento de monoblocos, setor de expedição, onde os alimentos serão distribuídos, e ainda sala de capacitação e cozinha experimental.

O Banco de Alimentos conta com a adesão de empresas parceiras para a doação de alimentos que não foram vendidos por algum motivo, e ainda estão bons para o consumo. Em contra partida a empresa contará com o retorno institucional, selo de participação no Banco de Alimentos, para aplicação em seus produtos, estabelecimentos, impressos, divulgação no seu balanço social, certificado de participação da empresa, marca da empresa divulgada em todas as ações do banco, link no site do Banco de Alimentos, e ainda banner do Banco destacando a empresa como solidária.

“O empresário brasileiro do ramo alimentício depara-se com inúmeras dificuldades para fazer doações, mas também temos conhecimento que milhares de crianças estão sofrendo de desnutrição, e famílias inteiras passando fome. O Banco de Alimentos surge como uma nova esperança de unir esforços e não medir sacrifícios na busca de uma solução”, afirmou a idealizadora  do Banco de Alimentos em Itanhaém, Luciana Melo.
Para as empresas que desejarem ser parceiras do Programa Banco de Alimentos, basta entrar em contato, com a secretaria de Educação, Cultura e Esportes, pelo telefone (13) 3421-1700 ramal 21, ou ainda pelos e-mails  lueducita@yahoo.com.br e bancodealimentos@itanhaem.sp.gov.br.

I WORKSHOP BANCO DE ALIMENTOS - No último dia 23 de outubro foi realizado no Centro de Pesquisas, em Itanhaém, o I Workshop Banco de Alimentos – Segurança Alimentar, que serviu como um pré-evento para a inauguração do Programa Banco de Alimentos. 

Na oportunidade estiveram presentes representantes do comércio alimentício e entidades sociais, mostrando a importância das parcerias locais, e ainda a Secretária de Educação, Cultura e Esportes Maria de Lourdes Carvalho, Luciana Melo Costa, idealizadora do projeto que ministrou a palestra “Banco de Alimentos”, e ainda a Engenheira Agrônoma e Diretora da Faculdade de Engenharia de Alimentos, da UNIMES (Universidade Metropolitana de Santos), Eliana Marta Quiñones Braz, que falou sobre as “Boas Práticas de Manipulação de Alimentos”.
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