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CULTURA – as atrações iniciam as 14 horas, no espaço de apresentações artísticas, mais conhecido como “Queijo”, e as 18 horas, na Praça Narciso de Andrade

Mostra Sesc de Artes Circulações 
acontece nesta sexta-feira (9)

O público poderá conferir exibição de filmes, apresentação teatral, 
espetáculo de dança e show musical

Os apreciadores de um programa cultural de qualidade, não podem deixar de comparecer nesta sexta-feira (9), no Centro Histórico, para conferir a Mostra Sesc de Artes Circulações que conta com a parceria do Governo Municipal por meio da Secretaria de Turismo.

Para começar, as 14 horas, o público poderá conferir um festival de filmes curta metragem através do Cine Jardineira. As produções serão exibidas em um micro ônibus, equipado com tela de projeção, estacionado no final da Ladeira, no espaço de apresentações artísticas, mais conhecido como “Queijo”. Em seguida, a partir das 17 horas, a Companhia Tablado de Arruar se apresenta com um espetáculo ao ar livre, “A rua é um rio”. 

Já na Praça Narciso de Andrade, às 18 horas, em frente à igreja Matriz, acontece o espetáculo de dança Linhas Aéreas. A apresentação é realizada em cima de um andaime de construção, de 6 metros de altura. E para encerrar a Mostra em grande estilo, ainda no Centro, a partir das 20 horas, todos poderão curtir o melhor da música instrumental com os artistas paulistas, Zé Menezes, Zé Carlos e Rogério de Souza.

O secretário de Turismo, Silvio Lousada, fala que a iniciativa é uma forma de mostrar o valor cultural que o Centro Histórico possui. “O próprio cenário da praça com construções de época já é um diferencial para tornar as atrações do evento ainda mais agradáveis”.  
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