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BASQUETE – na vice-liderança com 13 pontos, a equipe itanhaense contabiliza até o momento seis vitórias e uma derrota

Seleção sub-21 tem rodada dupla fora de casa pela Liga Paulista nesta semana

A primeira disputa será nesta quarta-feira (7), enfrentando a equipe de Poá,

e a outra acontecerá na sexta-feira (9), contra o time de Caraguatatuba

A seleção sub-21 de basquete masculino de Itanhaém participará de dois confrontos pela Liga Paulista nesta semana. O primeiro será na quarta-feira (7), enfrentando a equipe de Poá, às 19 horas. A outra disputa acontecerá na sexta-feira (9), contra o time de Caraguatatuba, no mesmo horário. Ambos os jogos serão realizados na casa dos adversários. 

O time que entrará em quadra nestas duas competições será o armador Natanael, o ala-armador Breno, o ala Tiago, além dos pivôs Vinicius e Leandro Curumim. A equipe itanhaense contabiliza até o momento seis vitórias e uma derrota na competição, que ocorreu contra o time de Caraguatatuba. Com 13 pontos, a seleção é a vice-líder na tabela de classificação, atrás apenas do mesmo adversário que quebrou a invencibilidade da seleção municipal. 

De acordo com o técnico da seleção sub-21, Lauro César Dati Ruivo, a expectativa é que o time vença as duas partidas, mesmo com os jogos acontecendo na cidade dos oponentes. “A equipe está bem preparada, treinou bastante. Além disso, queremos nos manter nas primeiras posições, por isso, estes confrontos serão decisivos”.
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