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PRESTÍGIO – o encontro acontece nesta sexta feira (09), a partir das 9 horas nas dependências do Satélite Esporte Clube de Itanhaém

Autoridades marcarão presença no III Fórum Nacional de Ensino Técnico

Participarão do evento autoridades como o Senador e Conselheiro da Confederação Nacional da Indústria (CNI), Marcos Guerra, e o Presidente do Conselho Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia (CONFEA), Marco Túlio de Melo 

O III Fórum Nacional de Ensino Técnico, que será realizado nessa sexta-feira (09), a partir das 9 horas, no Satélite Esporte Clube de Itanhaém, localizado na Rua Emídio de Souza, 137, no Satélite ficará marcado pela presença de autoridades como o Senador e Conselheiro da Confederação Nacional da Indústria (CNI), Marcos Guerra, que ministrará palestra sobre o tema “Déficit da Mão-de-Obra Qualificada na Indústria e Competitividade”, além da presença confirmada do Presidente do Conselho Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia(CONFEA), Marco Túlio de Melo.

Com o tema “Financiamento do Ensino Técnico e a Formação de Formadores”, o evento contará com a presença de cerca de 300 participantes, entre representantes dos poderes legislativo e executivo, empresários do setor industrial, representantes de instituições de ensino técnico, educadores e gestores educacionais. 

Entre as personalidades presentes, estarão Lino Gilberto da Silva, Conselheiro Federal; José Carlos Coutinho, Presidente do Sindicato dos Técnicos Industriais de Nível Médio de Santa Catarina (SINTEC); Wilson Wanderlei Vieira, Presidente da Federação Nacional dos Técnicos Industriais (FENTEC) e do Sindicato dos Técnicos Industriais de Nível Médio (SINTEC) de São Paulo, Margarete dos Santos, Presidente da Associação Brasileira do Ensino Técnico Industrial (ABETI), Ricardo Nascimento Alves, Presidente do Conselho Nacional das Associações de Técnicos Industriais (CONTAE), e o Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de São Paulo (CEFET/SP), representando a Secretaria de Educação Profissional Tecnológica (SETEC/MEC), professor Garabed Kenchian.

O evento contará ainda com a presença de autoridades, como Luis R. Dias, Presidente do SINTEC de Goiás; Sirney Braga, Presidente do SINTEC do Rio de Janeiro; Nilson Rocha, Presidente do SINTEC de Minas Gerais; Deise Lopes Carvalho, Presidente da Associação de Ensino Técnico (AET) de Minas Gerais; Paulo Ricardo, Representante do Presidente do SINTEC do Rio Grande do Sul; Anízio Josepetti, Vereador da cidade de São Manoel (SP); Solomar P. Rockembach, Presidente do SINTEC do Paraná; José Edir de Jesus, Presidente da Associação Paranaense dos Técnicos (APITO); e ainda Paulo Eduardo Finhane Trigo, Presidente da Associação dos Técnicos do Interior Paulista (ATIP). 

Com o intuito de promover melhorias no ensino técnico, o III Fórum Nacional de Ensino Técnico estará sendo promovido pelo Governo Municipal de Itanhaém, através do Conselho Nacional das Associações de Técnicos (CONTAE), Federação Nacional dos Técnicos (FENTEC), e a Associação Brasileira de Ensino Técnico (ABETI).

Confira a seguir a programação do III Fórum Nacional do Ensino Técnico: 


9 horas – Abertura Oficial
10 horas – Tema: Financiamento da Educação Profissional
Professora Ivone Maria Elias Moreyra - Diretora de Programas Especiais do FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação) MEC (Ministério da Educação)
11 horas – Tema: Déficit da Mão-de-Obra Qualificada na Indústria e Competitividade Senador Marcos Guerra (Conselho da CNI – Confederação Nacional da Indústria)
12 horas – Almoço
13h30 – Tema: Parceria Empresa-Escola: Um Compromisso de Responsabilidade Social Professor Almério Melquiades de Araújo - Coordenador do Ensino Técnico do Centro Estadual de Educação Tecnológico Paula Souza
14h30 – Tema: Catálogo dos Cursos Técnicos Representantes do MEC (Ministério da Educação)
15h30 – Tema: Ações para Educação Profissional na América Latina
Professora Marilza M. Gomes Regattieri – Coordenadora do setor de Educação da Unesco (Organização das Nações Unidas)
16 horas – Apresentação de Propostas
17 horas – Encerramento
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