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MOBILIZAÇÃO – as ações acontecerão no estacionamento do Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro
Município promove a 10ª Campanha Nacional em Diabetes nesta terça (13)

Serão feitos teste de glicemia capilar, aferição da pressão arterial, avaliação nutricional, dos pés, fisioterápica, oftalmológica, além da educação em diabetes, que abordará temas como os cuidados necessários para prevenir a doença
Em comemoração ao Dia Mundial do Diabetes, que acontece na quarta-feira (14), e aborda o tema ‘Diabetes em Crianças e Adolescentes’, o Município realiza a 10ª Campanha Nacional Gratuita em Diabetes, de Detecção, Orientação, Educação e Prevenção das Complicações, na terça-feira (13), das 8 às 16 horas, com diversas ações no estacionamento do Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro. 

A equipe da Secretaria de Saúde estará realizando durante o evento teste de glicemia capilar, aferição da pressão arterial e orientações sobre o uso do tabaco. Além disso, a população também receberá informações sobre o combate à dengue, a importância da amamentação e prevenção de doenças sexualmente transmissíveis. Os munícipes também irão dispor de uma triagem no local para detectar as pessoas com diabetes, que serão agendadas para receber tratamento médico nas Unidades Básicas de Saúde (UBS). 

O grupo do Programa Municipal de Educação em Diabetes de Itanhaém (Promedi), também estará presente desenvolvendo atividades como a avaliação nutricional, dos pés, bucal, fisioterápica, oftalmológica, além da educação em diabetes, que abordará temas como cuidados necessários para prevenir e as complicações que podem ocorrer se o paciente não se tratar. Além disso, o público poderá degustar produtos dietéticos e participar de exercícios físicos que serão desenvolvidos pelo programa Agita São Paulo, de São Caetano do Sul, presente no evento. 

A coordenadora do Promedi, Valéria Maria Setter Galvão, espera que mais de 2 mil pessoas prestigiem o evento. “O diabetes é uma doença crônica e necessita de cuidados. O nosso objetivo é atingir o maior número de pessoas para que possamos detectar o problema no início e o paciente receber tratamento”. De acordo com Valéria, a prevenção é muito importante, já que em alguns casos, a pessoa acaba falecendo porque não sabia da doença. “Isso acontece com mais frequência entre as crianças”.
Vale lembrar a importância da prevenção do diabetes, já que existem cerca de 245 milhões de pessoas com a doença e um alto percentual deste número vivem em países em desenvolvimento como o Brasil. E por conta disso, a partir deste ano, a Organização das Nações Unidas (ONU) irá reconhecer esta doença como prioridade. 

Além disso, a Sociedade Brasileira de Diabetes propõe a mobilização da população para usar alguma peça de roupa azul ou é iluminar importantes monumentos e pontos turísticos do mundo com esta cor no dia 14. Já foram confirmados, a iluminação do Cristo Redentor, no Rio de Janeiro, o Elevador Lacerda, na Bahia, a Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo e o Museu de Arte de São Paulo.

A 10ª Campanha Nacional Gratuita em Diabetes, de Detecção, Orientação, Educação e Prevenção das Complicações é uma realização do Governo Municipal, através da Secretaria de Saúde e tem o apoio do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém A Associação Nacional de Assistência ao Diabético (ANAD), Sociedade Brasileira de Diabetes (SBD), Associação Doces Amigos da Baixada Santista, Associação Diabetes Juvenil (ADJ), Associação Nacional de Assistência ao Diabético (ANAD) e Associação Nordestina e Nortista de Itanhaém (ANNI).

Também são parceiros do evento o Centro BD de Educação em Diabetes, ABBOT – Diabetes Care, Doces Hué, Pastilha Valda (Laboratório Canone), Satélite Esporte Clube, Gordo Eventos, Real Food, Avicultura Andorinhas, Decar Veículos, Morcego Promoções, Drogaria Tiffany, Avicultura O Fazendeiro, Portal Limitada, Rede Krill, Celafiscs (Agita - SP), Gautéria Farmácia de Manipulação, Kroik’s, JR Autopeças, Drogaria Central e Yamaha. 
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