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CULTURA – A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes estará participando da inauguração do mais novo point cultural da cidade de São Paulo, o “Como assim?! Benedito”

Artistas representam Itanhaém em exposição cultural em São Paulo

Estão sendo esperados para o evento cerca de 30mil pessoas, além de 
convidados ilustres, como o jornalista da Folha de São Paulo, 
Gilberto Dimenstain

Neste sábado (10), Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes estará participando da inauguração do mais novo point cultural da cidade de São Paulo, o “Como assim?! Benedito” que está sendo promovido pela Tedd Albuquerque Produções Culturais. Estão sendo esperadas para o evento cerca de 30 mil pessoas.

A cerimônia de abertura que terá início às 9 horas, com a benção do padre Pedro, do Pequeno Cotolengo, contará ainda com a presença de convidados ilustres, como o jornalista da Folha de São Paulo, Gilberto Dimenstain, além de políticos, atores globais e artistas musicais.

Na oportunidade da inauguração, que acontece na Praça Benedicto Calixto, 158/162, no bairro de Pinheiros, em São Paulo, haverá a apresentação da história e arte do ilustre personagem Benedicto Calixto, onde a cidade de Itanhaém realizará uma exposição, com a participação do artesão e artista plástico Ronaldo Lopes, que estará lapidando ao vivo, a escultura de Benedicto Calixto.

O evento consiste em reunir a maior concentração de artistas da América Latina. Durante todo o dia haverá diversas atrações, como o Coral da Pontífica Universidade Católica (PUC) de São Paulo, apresentações musicais e de dança da Casa da Música de Itanhaém, Coral do projeto GURI, musical do projeto Arrastão, Grupo de samba choro Na Boca do Beco, entre outros. Todas as apresentações acontecerão na Praça de Alimentação, onde haverá uma instalação inspirada em uma exposição do Museu de Louvre, de Paris.
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