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FUTEBOL – após o adiamento devido as fortes chuvas, os jogos da final acontecem neste domingo (11), na Praça de Esportes do Grêmio Esportivo Savoy, a partir das 9 horas

Final do Campeonato Master de Itanhaém acontece no próximo domingo (11)

Na categoria Máster A, para nascidos até 1972, a final acontecerá entre as equipes 

da CPI x Unidos, já para a Máster B, para nascidos até 1967, o jogo 

acontecerá entre as equipes do Vila Nova x Ivoty

Após o adiamento, devido as fortes chuvas que ocorreram no último final de semana, no próximo domingo (11) serão realizados os jogos da final do campeonato de futebol master, realizado pela Liga Itanhaense de Futebol Amador de Itanhaém (LIFA). Na categoria Master A, para nascidos até 1972, a final acontecerá entre as equipes da CPI x Unidos, já para a Master B, para nascidos até 1967, o jogo acontecerá entre as equipes do Vila Nova x Ivoty. Os jogos acontecerão na Praça de esportes do Grêmio Esportivo Savoy, a partir das 9 horas.  

“Nesta final, esperamos partidas de alto nível técnico, em vista do que as equipes finalistas apresentaram no campeonato, o que, sem dúvida, levará um grande número de pessoas a prestigiar o encerramento do campeonato” afirmou o presidente da Liga de Itanhaém, Marco Aurélio Gomes.

O campeonato Master de Futebol Amador foi realizado pela Liga Itanhaense de Futebol Amador, com o apoio da Prefeitura Municipal de Itanhaém, Comércio local, Indústria Reunidas de Bebidas Tatuzinho Três Fazendas Ltda, e pela Velho Barreiro, representado pelo esportista Cesar Rosa.
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