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OPORTUNIDADE - O projeto de qualificação profissional, está sendo intitulado como “Agente cultural amigo da cidade” 

Itanhaém abre 80 vagas para

curso de agente cultural

As inscrições acontecem nos dias 14, 19 e 20, das 9 às 17 horas, na sala 11, bloco D do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE)

A secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, através do Departamento de Eventos Educacionais, Culturais e Projetos Institucionais estará realizando nos próximos dias 14, 19 e 20, as inscrições para 80 vagas disponíveis para o projeto “Agente cultural amigo da cidade”, que tem como objetivo qualificar pessoas interessadas em atuar na área cultural do município. As inscrições acontecem nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), sala 11, bloco D, localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro, das 9 às 17 horas.

Para efetuar a inscrição, o candidato deverá ter no mínimo 18 anos e ensino fundamental completo. No ato da inscrição deverá estar munido do RG, currículo, duas fotos 3x4 e comprovante de residência. Para os que ainda estudam é obrigatório o comprovante de escolaridade. 

O curso de agente cultural terá início no dia 21 de novembro e término previsto para 10 de dezembro, com aulas, palestras e debates todos os dias, no período noturno, das 13 às 17 horas, na CMTECE. O curso será ministrado em diversas disciplinas, como Artes Plásticas, Música, Dança, Literatura, Museologia, Educação Ambiental, Cultura Caiçara, Recepção, Primeiros Socorros, Espanhol Básico, Inglês Básico, Código de Ética, Organização de Eventos, Libras e História do Município.

“O programa criado em conjunto com a classe artística de Itanhaém será a concretização de um anseio antigo dos artistas que há muito cobravam tal iniciativa e traziam idéias para a formatação do projeto”, afirmou o coordenador do curso, Ivan dos Santos.

O coordenador enfatizou ainda a importância da qualificação profissional. “Vale lembrar que ao formar profissionais de alto nível para aprimorar o atendimento permanente aos visitantes e à população carente de informação nessa área, estaremos dando ao município a infra-estrutura que seu grandioso passado histórico merece, afinal a cultura é um bem permanente, devendo ser tratada sempre de modo especial independentemente de datas festivas e temporadas”, concluiu Ivan.
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