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CONSCIENTIZAÇÃO - o evento terá início às 14 horas, na UBS do Suarão, localizada na Avenida Ratisbone, 650, próxima a Regional do Suarão

UBS Suarão e PSF Loty comemoram Dia Mundial do Diabetes nesta quarta (14)

Os profissionais realizarão diversas atividades como palestra, 

gincana, dança e café da tarde

Como forma de conscientizar os moradores da região de atendimento, a Unidade de Saúde (UBS) do Suarão e a equipe do Programa de Saúde da Família (PSF) do Loty uniram forças para promover um encontro sobre diabetes. A iniciativa será uma celebração ao Dia Mundial do Diabetes, comemorado no dia 14 de novembro.

De acordo com a coordenadora administrativa da UBS do Suarão, Sheila Rosa da Silva a idéia é fazer com que a comunidade se aproxime da equipe de profissionais. “Todos os 24 funcionários que trabalham aqui fazem parte do cotidiano dos moradores. Queremos fortalecer este vínculo para mostrar que todos estamos trabalhando com um só objetivo, a saúde da população”.

O evento terá início às 14 horas, na UBS do Suarão, com uma palestra da equipe médica da unidade sobre orientação em diabetes. Em seguida haverá uma gincana, na qual os Agentes Comunitários de Saúde deverão apresentar seus cadastros de pacientes com diabetes. Vence aquele que tiver o maior número de registros. Logo após haverá uma atividade com dança e posteriormente um café da tarde de encerramento.

A coordenadora do PSF do Loty, Keli dos Santos Souza, que comanda seis funcionários, acredita que o evento será um sucesso. “Pedimos a todos os moradores e pacientes que compareçam em nosso encontro”.

O endereço da Unidade Básica do Suarão é Avenida Ratisbone, 650, próxima a Regional do Suarão.
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