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EXPOSIÇÃO – os alunos estarão apresentando seus trabalhos nos dias 22 e 23, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes 
Escolas Municipais realizam 

mostra de trabalhos

O evento contará com a participação de alunos e 

professores de Educação Infantil, 1ª a 8ª séries e dos Projetos Sociais 

O Governo Municipal de Itanhaém, através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes realizará na próxima quinta-feira (22), das 8 às 21h30 e sexta-feira (23) das 8 às 16 horas nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), situado na avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro, a mostra de trabalhos desenvolvidos nas escolas, creches e projetos do Município, durante o ano letivo de 2007.

O evento contará com a participação de alunos e professores das Escolas Municipais de Educação Infantil, 1ª a 8ª séries e dos Projetos Sociais mantidos pelo Governo Municipal. Na oportunidade haverá ainda a presença de representantes do Senegal, que estarão ministrando uma mini palestra sobre a semana da Consciência Negra. 

Simultaneamente haverá tendas temáticas com exposição de trabalhos realizados pelos alunos das unidades escolares. No salão de convenções, acontecerá apresentações de relatos de experiência pedagógicas de professores, além de música, poesia e dança. 

 A exposição dos trabalhos se estenderá até o horário noturno para que os alunos que fazem parte do sistema de ensino de Educação de Jovens e Adultos (EJA) e Brasil Alfabetizados possam desfrutar das exposições com mais tranqüilidade. 

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho esta é uma oportunidade dos alunos mostrarem seus trabalhos do dia a dia. “Nestes dias os alunos poderão mostrar a toda comunidade os trabalhos desenvolvidos em sala de aula, estimulando assim sua criatividade e auto-estima”.
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