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EDUCAÇÃO – com o objetivo de promover a conscientização em relação ao desperdício de alimentos, os alunos das 1ª e 2ª séries da Escola Municipal Walter Arduini, apresentaram suas atividades com o tema “Consumismo”
Escola Municipal apresenta trabalho no Banco de Alimentos de Itanhaém

Durante a exposição, realizada na terça-feira (20), os alunos mostraram 

exemplos de reaproveitamento de alimentos

Com o objetivo de conscientizar as crianças em relação ao desperdício de alimentos, na última terça-feira (20), estiveram presentes nas dependências do Banco de Alimentos de Itanhaém, os alunos da 1º e 2º séries da Escola Municipal Professor Walter Arduini que apresentaram seus trabalhos com o tema “Consumismo”. 

Na oportunidade, o evento contou com a presença da secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém Maria de Lourdes Carvalho e a representante do Centro de Referência de Segurança Alimentar e Nutricional da Costa da Mata Atlântica, Regina Covas.

Durante a apresentação do trabalho, os alunos mostraram exemplos de reaproveitamento de alimentos, como a casca do abacaxi que pode ser utilizada para fazer suco, e a casca de ovo, rica em cálcio, que pode ser batida no liquidificador, até se tornar pó para ser misturada em comidas. 

“Visando despertar nas crianças a consciência ambiental e o não desperdício de alimentos, no inicio do ano foi reunido um corpo docente para pensar em qual projeto a escola poderia desenvolver junto a comunidade. Foi assim que surgiu o trabalho sobre o ‘Consumismo’, que está sendo desenvolvido com os alunos  de 1ª e 2ª séries”, afirmou a coordenadora Tânia Regina.

Para Regina Covas, a conscientização das crianças é fundamental.  “A apresentação foi fantástica. Essas crianças são o nosso futuro, e saber disso me deixa muito feliz saber o quanto é importante não desperdiçar”, afirmou a irmã do falecido ex-Governador de São Paulo, Mário Covas.
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