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CONQUISTA – Diante de mais de 12 mil redações, o aluno Thiago Lopes Cardoso, da Escola Municipal Rural de Itanhaém foi o grande vencedor do Câmera Educação, da Tv Tribuna

Aluno vencedor do Câmera Educação é homenageado em Mostra de Trabalhos
 O encerramento aconteceu na última sexta-feira (23) nas dependências
do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE)

Foi realizada na última sexta-feira (23), nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), o encerramento da Mostra dos Trabalhos Escolares, que contou com a exposição dos materiais produzidos pelos alunos das escolas, creches e projetos do Município, durante o ano letivo de 2007. Na oportunidade, o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, entregou uma placa comemorativa, em homenagem ao aluno da 8ª série da Escola Municipal Rural José Teixeira Rosas, Thiago Lopes Cardoso, que diante de mais de 12 mil redações participantes, teve a sua escolhida como a grande vencedora do concurso Câmera Educação, realizada pela TV Tribuna. 

Ainda de acordo com Forssell, Thiago, o aluno vencedor, é mais um orgulho para a Cidade. “Senti um imenso prazer quando descobri que um aprendiz da Escola Municipal Rural José Teixeira Rosas, havia sido o grande vencedor do Câmera Educação. Faço questão de parabenizar o Thiago pela conquista. A educação consiste em um conjunto de fatores, boas escolas, bons professores, material didático, transporte, merenda de ótima qualidade, resumindo a família da área da educação é uma família que se dedica na realização dos objetivos propostos”, afirmou Forssell.

A Mostra de Trabalhos Escolares contou com a participação de alunos e professores das Escolas Municipais de Educação Infantil, 1ª a 8ª séries, e dos Projetos Sociais mantidos pelo Governo Municipal. Além disso, simultaneamente, havia no local, tendas temáticas com exposição de trabalhos feitos por objetos reciclados realizados pelos alunos das unidades escolares, e no salão de convenções, apresentações de relatos de experiência pedagógicas de professores, além de música, teatro, poesia e dança. 

CÂMERA EDUCAÇÃO - Com a redação “Escola: Expressão da Comunidade”, Thiago Lopes Cardoso, aluno da 8ª série da Escola Municipal Rural José Teixeira Rosas de Itanhaém, foi o grande vencedor do projeto Câmera Educação, da Tv Tribuna, que promoveu um concurso de redação direcionado aos alunos das oitavas séries de todas as escolas dos municípios da Baixada Santista e do Vale do Ribeira. O tema proposto para o desenvolvimento da redação foi: “O que pode ser feito para ampliar a participação da família na vida escolar?”. 

Na última quinta-feira (22), o prefeito de Itanhaém juntamente com os diretores da TV Tribuna estiveram presentes no Sesi (Serviço Social da Indústria), em Santos, para participar da cerimônia de premiação do concurso, que premiou o aluno, o professor e a escola com televisão e troféu de participação. “É uma grande emoção ter o Thiago representando a escola. Apesar de ser uma escola rural o mérito da redação é todo dele, sendo um orgulho para nós”, enfatizou Isabela Luz Leite Pestana, diretora da Escola Municipal Rural José Teixeira Rosas.

“Nunca participei de um concurso de redação como este, aliás, nem eu nem a escola. Este é um momento único, estou muito feliz”, afirmou o vencedor. A redação ganhadora será transformada em matéria jornalística e exibida nos telejornais da TV Tribuna. Além disso, o aprendiz, juntamente com os que conseguiram a 2ª e 3ª colocação, participará da elaboração e produção das matérias das redações vencedoras, com a orientação e acompanhamento dos profissionais da equipe de jornalismo da TV Tribuna.
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