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PREVENÇÃO – serão preparados quatro pontos de pedágio, a partir das 9 horas, com distribuição de preservativos e panfletos educativos
Itanhaém promove campanha 

no Dia Mundial Contra a Aids

A mobilização tem como objetivo informar e alertar a população sobre os
perigo de se contaminar com o vírus HIV, e principalmente, de como se prevenir
Consciência. Esta será a palavra chave para o movimento que a Secretaria de Saúde, por meio do Programa Municipal de Doenças Sexualmente Transmissíveis (DST/AIDS), irá promover no dia 1º de dezembro em prol do Dia Mundial de Luta Contra a Aids. A campanha deste ano, intitulada como “Um dia consciente”, visa informar e alertar a população sobre os perigos de contrair a doença e a importância de se prevenir.

Para isto, uma equipe composta por aproximadamente 25 profissionais da área da saúde estará realizando quatro pontos de pedágio, a partir das 9 horas, com distribuição de preservativos e panfletos educativos. Além disso, será oferecido aos condutores de automóveis um adesivo no valor de R$ 2,00. A arrecadação será revertida para a compra de leite que beneficiará aquelas crianças que não podem ser amamentadas pelas mães portadoras do vírus HIV. Outra opção para participar do movimento será a troca de uma lata de leite em pó por uma camiseta da campanha. 

A coordenadora do Programa Municipal (DST/AIDS), Ariane Oliveira, explica que a participação da população será muito importante. “Muitas crianças dependem do nosso estoque de leite em pó enlatado para sobreviver. Esperamos contar com uma participação em massa para que esta causa seja um sucesso”.

Embora a principal meta da mobilização seja alcançar o maior número de pessoas, pois os índices indicam que ainda é alto o número de pessoas que contraem a doença, o Ministério da Saúde está focando este ano no público adolescente. No Município serão distribuídos cerca de 10 mil preservativos.

Confira a lista de pontos de distribuição:

Praia dos Sonhos – Avenida Presidente Kennedy com Av. Vicente de Carvalho

Centro - Praça Narciso de Andrade, descida da Ladeira

Belas Artes – Avenida 31 de Março, em frente ao Supermercado Saito

Satélite - Av. Jaime de Castro, em frente ao Centro Municipal de Reabilitação Física (CMR)
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