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REPRESENTATIVIDADE – na eleição votaram os presidentes das cidades que compõem o Conselho Regional de Desenvolvimento Rural de São Paulo, além de seus conselheiros

Conselho Regional de Desenvolvimento Rural elege novo presidente
A cerimônia que empossou como presidente o engenheiro agrônomo e produtor rural
de Itanhaém, Odil Cocozza Vasquez, aconteceu nesta terça-feira (27), em Campinas

O engenheiro agrônomo e produtor rural de Itanhaém, Odil Cocozza Vasquez, foi eleito como presidente do Conselho Regional de Desenvolvimento Rural da regional São Paulo da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI), órgão da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento (SAA). O encontro, que empossou Vasquez, foi realizado nesta terça-feira (27) em Campinas, São Paulo. Com esta conquista, o município passa a ter maior representatividade junto ao Estado, já que o conselho é deliberativo e institui normas e resoluções para desenvolvimento agropecuário e pesquisas em São Paulo.

De acordo com o presidente regional eleito, Odil Cocozza Vasquez, que também está a frente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Itanhaém (CMDR), há 3 anos, essa nomeação foi muito importante para a Cidade. “Nós conseguimos um canal direto com a Secretaria de Agricultura, com isso, teremos mais facilidade para obter resultados das nossas reivindicações, pois faremos parte das decisões”.

A eleição aconteceu na quinta-feira (22), no Salão Nobre do Parque da Água Branca, em Perdizes, São Paulo. Itanhaém foi representada por Vasquez e o diretor municipal de Agricultura e Abastecimento, Vinicius Camba. Na ocasião, votaram os presidentes dos CMDR das cidades da Baixada Santista e da grande São Paulo integrantes do Conselho Regional de Desenvolvimento Rural, além de seus conselheiros. 

Vale lembrar que o Conselho Municipal é um órgão consultivo e de assessoramento. Seu principal objetivo é possibilitar um melhor desenvolvimento da produção e comercialização dos produtos agropecuários, buscando ainda verbas para investimentos que gerem empregos, renda, desenvolvimento sustentável, qualidade de vida e um sistema integrado.
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