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BASQUETE – a próxima partida será realizado na sexta-feira (30), às 19 horas, no Ginásio da E.E. Benedito Calixto
Seleção sub-21 enfrenta Mogi das 

Cruzes nesta sexta-feira (30)
A seleção contabiliza até o momento 

dez vitórias e uma derrota, somando 21 pontos
Com a expectativa de atrair grande público, a Seleção Sub-21 de basquete masculino de Itanhaém joga em casa, nesta sexta-feira (30), às 19 horas, no Ginásio da E.E. Benedito Calixto, contra a equipe da cidade de Mogi das Cruzes. Válida pela Liga Paulista, esta é a última partida da primeira fase de classificação.
O técnico da seleção sub-21, Lauro César Dati Ruivo, explica que esta partida será decisiva para o time. “Com esta vitória, a equipe itanhaense ficará em primeiro lugar, obtendo a vantagem de realizar as semifinais e as finais, em casa”. É importante destacar que a seleção contabiliza até o momento dez vitórias e uma derrota, somando 21 pontos. 
Ainda de acordo com o técnico, o jogo deverá ser bem equilibrado. “Na partida anterior, também contra Mogi das Cruzes, ganhamos com uma vantagem de apenas cinco pontos, mas desta vez temos grandes chances de vencer, já que a equipe está preparada e estamos jogando em casa”. Vale lembrar que neste jogo, o time que entrará em quadra é composto pelo armador Breno, os alas Vitor e Caio, o ala-pivô Tiago Jundiaí e o pivô Leandro Curumim.
SUB-17 - A seleção sub-17 de basquete masculino de Itanhaém também entrará em quadra. O jogo acontecerá no sábado, 1º de dezembro, às 16 horas, em Mogi das Cruzes. A equipe iniciará o 3º turno da competição com a desvantagem de decidir esta partida e a próxima, que será contra Guarulhos, fora de casa.
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