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ELEIÇÃO - a Campanha está sendo realizada pelo Governo Municipal através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes

Eleição das ‘7 Maravilhas de Itanhaém’ entra em fase de apuração da 1ª etapa

Na segunda etapa, os leitores do Boletim Oficial, internautas e o público em geral
serão convidados a participar da eleição pelos cupons espalhados pela Cidade

A Campanha ‘7 Maravilhas de Itanhaém’ que está sendo realizada pelo Governo Municipal através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes já está em fase de apuração da primeira etapa. Na oportunidade, foram escolhidos os locais mais belos de todo o município, onde existiram diversas opções para o eleitor, desde o Convento Nossa Senhora da Conceição à Boca da Barra, passando por muito outros pontos artísticos e históricos. 

Agora, na segunda etapa, que será iniciada ainda este ano, os leitores do Boletim Oficial, internautas e o público, que freqüenta o comércio local, serão convidados a participar da eleição, através de cupons espalhados pela cidade e da publicação do jornal, com o apoio da ACAI (Associação Comercial de Itanhaém) e pelo site da prefeitura que disponibilizará um link especial para a votação. 
Para a votação da primeira etapa da eleição, um júri composto por estudantes, membros da Academia Itanhaense de Letras e participantes de grupos da Terceira Idade escolheram 15 opções de uma lista inicial de 44 locais. Os 15 primeiros colocados, de acordo com a escolha dos leitores, passarão para a fase seguinte, assim que for concluída a apuração.
“A iniciativa do concurso vai ajudar o munícipe a melhorar sua auto-estima passando a se orgulhar da terra onde vive e também chamando a atenção do Brasil para a Cidade que por sua importância histórica deveria figurar em sites especializados sobre turismo. Fica difícil escolher apenas sete, afinal, Itanhaém toda é uma maravilha”, afirmou o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell.
As apurações, quase finalizadas, dão a mostra do entusiasmo e do amor que os munícipes de diversas idades declaram por Itanhaém. Abaixo seguem os números parciais, que dão indícios das mais fortes preferências. A campanha conta também com o apoio da Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém.
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