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ESPORTE – Wedja Pereira dos Santos, de 15 anos, já conquistou 42 medalhas e sete troféus

Judoca itanhaense é campeã brasileira juvenil

A atleta competiu contra os estados do Rio de Janeiro, Mato Grosso do Sul e Distrito
Federal, além de Rondônia região adversária na grande final, onde alcançou o título

A judoca Wedja Pereira dos Santos, de 15 anos, participou do Campeonato Paulista Estudantil na categoria Juvenil Meio Médio, de 52 a 57 quilos, realizado em agosto, sagrando-se campeã e assim sendo classificada para o Campeonato Brasileiro Estudantil que aconteceu entre os dias 8 a 12 de novembro na cidade de João Pessoa, na Paraíba, onde conquistou o título brasileiro da categoria.

No Campeonato Brasileiro Estudantil, a judoca competiu contra os estados do Rio de Janeiro, Mato Grosso do Sul e Distrito Federal, além de Rondônia região adversária na grande final, onde alcançou o título. 

É importante ressaltar que durante três anos de treinamento com o sensei José Francisco Bezerra Filho, Wedja já conquistou 42 medalhas e sete troféus. É importante destacar que a nessa competição a atleta representou a cidade de Itanhaém e também o estado de São Paulo pela Associação de Judô e a Escola Estadual Silvia Gorge Pollastrini na qual a esportista está cursando o 2° ano do Ensino Médio.

“Esse título foi muito importante, e espero ainda conquistar muitos outros campeonatos como esse. Se consegui chegar até aqui, não foi sozinha. Gostaria de agradecer ao meu sensei e também ao meus companheiros de treinos que me deram uma ajuda de custo para que pudesse participar desse campeonato em João Pessoa”  afirmou a competidora.
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