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SUCESSO E INOVAÇÃO – o objetivo do trabalho premiado é que as Unidades de Saúde da Família da Cidade proporcionem maior qualidade no atendimento e gerem economia

Itanhaém obtém 3ª colocação no
prêmio estadual ‘O SUS que dá Certo’

Dentre as mais de 600 cidades participantes, o Município foi o único da
Região Metropolitana da Baixada Santista que conseguiu se classificar
entre os 10 melhores, e posteriormente faturar uma das primeiras colocações

Itanhaém obteve a terceira colocação no prêmio estadual ‘O SUS que dá Certo’ com o projeto Troféu - Em busca da excelência. Dentre as mais de 600 cidades participantes, o Município foi o único da Região Metropolitana da Baixada Santista que conseguiu se classificar entre os 10 melhores, e posteriormente faturar uma das primeiras colocações. 

O projeto, de autoria do secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, da diretora de atenção básica especializada, Iloma Odete Girrulat Bohen, do assessor de ações e saúde, Synesio Luiz Braga da Silveira, da coordenadora de serviços de saúde, Luciana Maria Almada Pereira de Carvalho e assessora de imprensa, Maria Paula Koukdjian Ribeiro, ficou atrás somente dos trabalhos de Vargem Grande Paulista, 2ª colocada, e Piracicabana, 1º lugar. 

De acordo com Giuseppe, o objetivo do trabalho premiado é que as Unidades de Saúde de Itanhaém proporcionem qualidade no atendimento e gerem economia a Administração Municipal. “Isso foi possível através de uma competição feita entre as nove Unidades de Saúde da Família (USF), na qual elas devem desempenhar um bom trabalho em 16 itens pré-determinados. Durante o mês, os funcionários da Unidade que alcançou maior pontuação, ganharam uma bonificação de 10% no salário”.

PROJETO - Mensalmente as USF são pontuadas de acordo com alguns quesitos: elogios e reclamações, materiais e medicamentos utilizados, cumprimento da agenda de consultas, procedimentos e encaminhamentos - se as pessoas são atendidas na Unidade ou se há a necessidade de serem encaminhadas ao Pronto Socorro, número de exames, a quantidade de licenças ou atestados que os profissionais apresentam, atendimentos de saúde bucal, participação nos cursos realizados para a qualificação dos funcionários, além da redução nas contas de água, luz e telefone.

Ainda segundo informações do secretário de Saúde, a idéia do projeto surgiu em outubro de 2006, sendo efetivamente iniciado em março de 2007. “Reduzir o número de atendimentos realizados no Pronto Socorro que poderiam ser solucionados nas USF também era um dos objetivos. Em outubro de 2006, foram realizados em média 753 atendimentos diários no PS, hoje esse número reduziu para 356. Podemos afirmar que atualmente 70% dos acolhimentos são efetuados nas USF, e apenas 30% no PS, estamos alcançado nossa meta!”.

A premiação aconteceu no dia 30 de outubro, durante o Seminário Internacional 20 anos do SUS, realizado na capital. Os autores foram contemplados com uma viagem de estudos, com duração de uma semana, para conhecer o Sistema de Saúde do Uruguai, custeada pela Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS). Vale ressaltar que o prêmio ‘O SUS que dá Certo’, promovido pelo Governo do Estado, tem o intuito de selecionar trabalhos inovadores e de sucesso.

20 ANOS DO SUS – O Seminário Internacional 20 anos do SUS foi realizado entre os dias 29 e 31 de outubro, no Instituto de Ensino e Pesquisa do Hospital Sírio Libanês, em São Paulo. Durante o encontro, foram debatidos temas como universalização do atendimento em saúde, descentralização, aspectos jurídicos, além de projetos que deram certo no SUS. No evento estiveram presentes especialistas em saúde pública do Brasil e do mundo que discutiram os avanços e desafios dos 20 anos de implantação do Sistema Único de Saúde.  
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