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COMEMORAÇÃO – o programa tem como finalidade reduzir o desperdício de alimentos e distribuí-los a população de baixa renda

Banco de Alimentos completa um ano 

nesta quinta-feira (6)

  Atualmente são arrecadados por mês aproximadamente 6 toneladas de 

alimentos, atendendo mensalmente cerca de 400 famílias
Com muita eficiência e qualidade, o Banco de Alimentos de Itanhaém, criado pelo Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS), em parceria com Prefeitura Municipal, completa nesta quinta-feira (06), um ano de funcionamento. Desde a sua inauguração o programa vem conquistando excelentes resultados com a arrecadação de cerca de 83,5 toneladas de alimentos perecíveis e não perecíveis.

O Banco de Alimentos recebeu no mês de junho, recursos do Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) através do Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar Urbana e Rural no valor de R$ 700 mil reais, para aumentar o repasse de hortifruti e produtos agropecuários às famílias de baixa renda atendidas pelo programa. Atualmente são arrecadados por mês aproximadamente 6 toneladas de alimentos, atendendo mensalmente cerca de 400 famílias. 

O programa tem como finalidade reduzir o desperdício de alimentos e distribui-los a população de baixa renda, através de arrecadações de alimentos, provenientes de doações por intermédio de articulação com empresas que operam com alimentos, como o caso de indústrias, supermercados, varejões, feiras, centrais de abastecimento, padarias, entre outros. 

O reaproveitamento, recondicionamento e reembalagem, são realizados sob as normas de segurança alimentar, supervisionados por profissionais da área de nutrição, visando distribuir produtos em condições de consumo humano às entidades em situação de regularidade junto ao Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), para o repasse às famílias.

O abastecimento do estoque do Banco de Alimentos conta com a adesão de empresas parceiras para a doação de alimentos que não foram vendidos e que ainda estão em bom estado de consumo. As empresas que desejarem realizar parceria com o Banco de Alimentos poderão dirigir-se à sede do programa que está localizado na avenida 31 de março, 1505, no Jardim Sabaúna, ou entrar em contato pelo telefone 3421-1802. Os interessados poderão ainda enviar e-mail para os endereços b.alimentos@hotmail.com ou lueducita@yahoo.com.br.

PARCERIAS – Durante o ano o Banco de Alimento contou com a parceria da Associação Comercial de Itanhaém (ACAI), Banco do Banco do Brasil, Casas Pernambucanas, ARLS – de Itanhaém, ARLS – União Justiça e Liberdade, Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), Lions Clube, Elétrica Ramiro, Tito Materiais elétricos e Hidráulicos, Academia Impacto, Conexão Visual, Combat Alarmes, Art Design, Escola 22 de Abril, CCAA, Patéo Totó Mendes, Rotary, Papelaria Cristal, Papa Léguas Veículos, Associação de Cabos e Soldados, Auto Peças 3G, Hotel Dom Bosco, Construtora São Luiz, Praia Mar, Real Food, Liga Carnavalesca, Açougue da Praça, Kroik’s, Kiron Confecções, Clara Academia, Sacolão RB, Conviver da Terceira Idade, 3G Assessórios Automotivos, Jornal Fatos, Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia (CREA), Senhora Suely Morom, Senhor César Alves Henriques, além dos supermercados Cuca, Prático, Saito e Dia.
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