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LOCAL – o evento está sendo realizado no Satélite Esporte Clube, na rua Emídio de Souza, 137, no Satélite, em Itanhaém

 
II Simpósio Regional de Saúde da
Família encerra nesta quinta-feira (6)
 
O evento tem como principal objetivo discutir estratégias para a melhoria da qualidade
do programa Saúde da Família desenvolvido entre os municípios da Baixada Santista

 
O II Simpósio Regional da Saúde da Família iniciou nesta quarta-feira (5), no Satélite Esporte Clube, na rua Emídio de Souza, 137, no Satélite, e prossegue até esta quinta-feira (6). A cerimônia de abertura do evento contou com a participação de aproximadamente 300 pessoas, dentre elas, pesquisadores de instituições de ensino superior e autoridades públicas, tais como o secretário adjunto de Saúde do Estado, Renilson Rehem, e a coordenadora regional da Atenção Primária de Saúde e da Estratégia de Saúde da Família, Paula Covas.

 
O evento tem como principal objetivo discutir estratégias para a melhoria da qualidade do programa Saúde da Família, possibilitando aos participantes o aprimoramento de princípios e métodos para a qualificação das ações e cuidados à saúde, contribuindo para o aperfeiçoamento das práticas e o fortalecimento da atenção primária à saúde da Região Metropolitana da Baixada Santista.

O secretário adjunto do Estado, Dr. Renilson Rehem, destacou a importância do Simpósio realizado na região e dos municípios que adotaram esse sistema. “Com a realização deste evento, as pessoas tem a oportunidade de trocar idéias que possam assim fortalecerem nosso sistema de saúde. O Saúde da Família foi implantado a pouco tempo, e já vem alcançando ótimos resultados na região. Esses dados positivos mostram que é realmente válido aos municípios adotarem o Sistema”.   

 
PROGRAMA - A Região Metropolitana da Baixada Santista conta com 103 equipes de Saúde da Família implantadas e 277 qualificadas, além de 928 equipes de Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e 33 equipes de Saúde Bucal, sendo que Itanhaém conta com 21 equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) e 148 Agentes Comunitários de Saúde. 

Itanhaém foi escolhida para sediar o II Simpósio por ser a cidade com maior cobertura do programa Saúde da Família dentre os municípios da região, com cobertura de 80,77%. Já Peruíbe possui 65,56%, Praia Grande 59,56%, Mongaguá 45,83%, Santos 10,72%, Guarujá  9,23% e São Vicente 5,30%.

 
Para a enfermeira Marli Bertucci, de São Vicente, foi uma excelente iniciativa a realização do Simpósio nas cidades da Região. “Essa é a segunda vez que participo do Simpósio Reginal. Ele é uma ótima idéia para que nós, profissionais da área da saúde, possamos discutir e trocar informações da atenção básica da saúde na região, além de ser muito importante para que possamos adquirir mais experiências e utilizá-las em nosso dia-a-dia”.

 
O I Simpósio ocorreu no Município de Praia Grande e o tema abordado foi a Estratégia da Saúde da Família como eixo para a organização da Atenção Básica, e o evento contou com aproximadamente 250 participantes. Já em 2008, ele estará comemorando os 20 anos do Sistema Único de Saúde (SUS) e 15 anos de implantação da Saúde da Família. 

 
O Secretário de Saúde de Itanhaém, Marcelo Di Giuseppe, fala sobre o diferencial do programa Saúde da família. “Esse sistema é um conjunto de fatores que enfatizam a humanização dos serviços e prevenção. O Saúde da Família trata os pacientes de forma mais integrada e completa com seu meio social, com consultas mais detalhadas. Outro grande diferencial do Saúde da Família, são as visitas domiciliares que são realizadas aos pacientes que realmente não têm como se locomoverem até a unidade de saúde mais próxima”.

Na solenidade de abertura estavam presentes a mesa o prefeito em Exercício, Ruy Santos, o secretário adjunto de Saúde do Estado, Dr. Renilson Rehem, a vereadora Regina de Oliveira, o secretário da Saúde de Itanhaém, Marcelo Di Giuseppe, a coordenadora estadual Dra. Marta Andrade e o diretor do Departamento Regional de Saúde da baixada Santista, Gilberto Simões Elias.

 
PROPOSTA – Aproveitando o evento, o secretário de Saúde de Itanhaém, Marcelo Di Giuseppe, entregou ao secretário adjunto do Estado, Renilson Rehem, um relatório de atividades desenvolvidas pela Secretaria Municipal de Saúde durante os anos de 2007 e 2008, tendo como finalidade a solicitação de verbas para a implementação de novos projetos.  
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