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ATENDIMENTO MÓVEL – é composto por 60 funcionários, e conta com quatro viaturas, sendo uma de suporte avançado, duas de suporte básico e uma para suporte técnico

SAMU registra aumento de 32%
nos atendimentos realizados
 
No período que compreende de março de 2007 a outubro de 2008, foram
 realizados 30.496 atendimentos. Em 2007, o Serviço atendeu a 13.157 chamados
e em 2008 o número de atendimentos aumentou para 17.339
 
O Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU–192) de Itanhaém tem mostrado excelentes resultados desde que foi implantado no Município, em março de 2007. No período que compreende da inauguração a outubro de 2008 já foram realizados 30.496 atendimentos. No primeiro ano, ou seja dez meses, o Serviço atendeu a 13.157 chamados e em 2008 o número de serviços aumentou para 17.339, resultando num aumento de 4.182 socorros prestados pela unidade, o equivalente a 32% com relação ao ano anterior.

No ano passado (período de março a dezembro), dentre os serviços prestados os mais solicitados foram os atendimentos por Unidades de Saúde Básica (USB) que somaram 4.965, na seqüência, estas as Viaturas Simples (VTR) com 4.510, as transferências com 1.717 e as orientações por telefone com 1.154. 

Já em 2008, de janeiro a outubro, os números foram: a USB apresentou a marca de 6.231, superando em 1.266 solicitações; os atendimentos por VTR registraram 5.845 com aumento de 1.335; as transferências foram responsáveis por 2.282 chamados e crescimento de 565; e as orientações por telefone somam 1.965, totalizando 811 atendimentos a mais do que no ano anterior.  

O secretário da Saúde, Marcelo Di Giuseppe, ressalta a importância do serviço no Município. “O SAMU é um programa que tem como finalidade prestar o socorro à população em casos de emergência, e é importante que a população saiba utilizar esse serviço, acionando-o somente quando realmente haja uma situação de emergência, evitando sobrecarregar o sistema com problemas que não se caracterizem como urgência, assim como os trotes que são feitos e que até o momento somam 487 ligações”.

A equipe do SAMU-192 é constituída por 60 integrantes entre coordenadores, médicos, chefe de frota, enfermeiros, auxiliares de enfermagem, motoristas socorristas, auxiliares de regulação médica, operadores de rádio e funcionários administrativos. O serviço funciona 24 horas por dia e atendem às urgências de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica, gineco-obstétrica e de saúde mental da população.

Atualmente as viaturas do Serviço conta com quatro viaturas, sendo uma de suporte avançado - com equipamentos de reanimação e manutenção de vida, tripuladas por médico, enfermeiro e motorista socorrista -, duas de suporte básico – contando com três socorristas cada uma e uma para suporte técnico, quando há revisão em algumas das outras viaturas a utilizam como substituição. Além disso, o SAMU-192 também é responsável pelo controle das ambulâncias brancas do Município que prestam atendimento de transporte simples e inter hospitalar.
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