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PREVENÇÃO – na semana do diabetes serão realizados testes de glicemia capilar, aferição da pressão arterial, avaliação nutricional, além da educação em diabetes, que abordará temas como os cuidados necessários para prevenir a doença

Secretaria de Saúde realiza 11ª Campanha de Diabetes no Município

Até o dia 13, a equipe da saúde estará das 8 às 16 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro e no dia 14, das 8 às 16 horas, no estacionamento do Paço Municipal, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro

Na semana em que é comemorado o Dia Mundial do Diabetes, data celebrada no dia 14 de novembro, e aborda o tema ‘Diabetes em Crianças e Adolescentes”, a Prefeitura de Itanhaém, através da Secretaria de Saúde e em parceria com a Federação Nacional das Associações em Diabetes (FENAD), estará com uma equipe de profissionais na Praça Narciso de Andrade e no Estacionamento do Paço Municipal, a partir desta segunda-feira (10), para realizarem consultas de diabetes e também orientarem os munícipes sobre os riscos da doença.

Até a próxima quinta-feira (13) a equipe da saúde, estará das 8 às 16 horas, na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico, dando orientações sobre o diabetes e triando as pessoas que correm um maior risco de desenvolverem a doença. Além disso, também será realizado durante o evento testes de aferição da pressão arterial e medindo o Índice de Massa Corpórea (IMC). 
Já na sexta-feira (14), será realizado das 8 às 16 horas, no estacionamento do Paço Municipal, na avenida Washington Luiz, 75, no Centro, a 11ª Campanha Nacional Gratuita em Diabetes, de Detecção, Orientação, Educação e Prevenção das Complicações, onde serão realizados testes de glicemia capilar e verificação de taxa glicêmica. Nos casos em que os pacientes apresentarem a taxa acima de 200 mg/dl, será encaminhado, com agendamento definido, para Unidade de Saúde mais próxima da residência e receberá  orientações sobre a doença.

Além disso, a Secretaria de Saúde através do Programa Municipal de Educação em Diabetes de Itanhaém (Promedi) também realizará avaliação dos pés, saúde bucal, audiometria, avaliação do IMC, aferição da pressão arterial, orientações sobre o uso do tabaco, combate a dengue, amamentação, prevenção de Doenças Sexualmente Transmissíveis (DST) e patologias como hipertensão, tuberculose, hanseníase, e outras. Também haverá stands com atividades de recreação e sorteios.

O secretário da Saúde Marcelo Di Giuseppe, fala sobre a importância das pessoas comparecerem ao evento. “É importante que a população participe da campanha, porque muitas vezes a pessoas não sabe que tem diabetes. Quanto mais cedo for diagnosticada a doença, a possibilidade de um resultado satisfatório no tratamento é maior. Até porque, o diabético precisa ter uma vida repleta de cuidados e por isto é necessário seguir muitas orientações”.

Para outras informações ligue na Secretaria de Saúde, 3421-1608/1604.
DIABETES – É uma doença provocada pela deficiência de produção e/ou de ação da insulina, que leva a sintomas agudos e a complicações crônicas. Os sintomas mais freqüentes são: a sede excessiva, o aumento do volume da urina, o surgimento do hábito de urinar à noite, fadiga, fraqueza, tonturas, visão borrada, aumento de apetite e perda de peso.
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