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Educação – o evento que envolve os nove municípios da Baixada Santista, tem como principal objetivo desenvolver programas com vistas à formação do leitor cidadão

Itanhaém participa do Programa Nacional de Incentivo a Leitura da Baixada Santista

O encontro acontecerá nesta quarta-feira (12) e quinta feira (13), a partir das 8 horas, nas dependências do Auditório do Bloco E, da Universidade Santa Cecília, em Santos

Com o objetivo de estimular o interesse pela leitura e escrita, considerando sua importância para o fortalecimento da cidadania, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará participando nesta quarta-feira (12) e quinta feira (13), a partir das 8 horas, do Encontro Anual do Programa Nacional de Incentivo a Leitura (PROLER), que envolve os nove municípios da Baixada Santista. O evento acontecerá no Auditório do Bloco E, nas dependências Universidade Santa Cecília, em Santos.

Itanhaém contará com a participação de 11 projetos de escolas e creches municipais, sendo que sete deles concorrerão ao troféu Proler 2008. Durante o evento, cada município terá à sua disposição um stand onde serão expostos seus trabalhos desenvolvidos de incentivo a leitura. Na oportunidade o público presente poderá acompanhar a apresentação de palestras e oficinas.

“É sempre muito importante participar do Proler. Ele nos traz conhecimento e troca de experiências, não apenas durante o evento, mas sim durante todo o ano. Além disso, é uma excelente oportunidade das escolas mostrarem seus trabalhos de incentivo a leitura”, afirmou a coordenadora municipal do Proler, Elisabeth Freitas.

Neste ano, Itanhaém participa do Proler através das Escolas Municipais, Noêmia Salles Padovan, Olga Lopes de Mendonça, Maria Aparecida Soares Amêndola, Professora Maria da Conceição Luz, Filomena Dias Apelian, Professora Shirley Mariano Estriga e Bernardino de Souza Pereira, além da Creche Municipal Felipe Lobo Garcia Mendez. Ainda na oportunidade a secretaria de Educação, Cultura e Esportes estará apresentando o projeto que vem sendo desenvolvido nas unidades escolares, o “Jec- Teens em ação – Leitura e Informação”.

O Proler da Baixada Santista é promovido pela Coordenação da Universidade Santa Cecília (Unisanta), Casa da Leitura, Fundação Biblioteca Nacional do Rio de Janeiro, e Ministério da Educação e Cultura. Para obter maiores informações sobre o Proler da Baixada Santista e sua programação completa, basta acessar o site www.prolerbsunisanta.com.br.

PROLER – O Programa Nacional de Incentivo a Leitura (Proler) tem como principal objetivo desenvolver um programa com vistas à formação do leitor cidadão, sendo assim, suas práticas passam pela escola, exigindo uma mudança pedagógica e um novo olhar da educação sobre a leitura. Além disso, o programa articula iniciativas de incentivo à leitura e apóia instituições que reconhecem a prática leitura como sendo o caminho para a participação do indivíduo no desenvolvimento econômico-social e na construção da cidadania.
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