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BAIXO CUSTO – o programa tem como uma das principais metas a ampliação do acesso da população aos medicamentos básicos e essenciais, visando atingir a parcela da população que têm dificuldades para manterem o tratamento

 
Itanhaém terá segunda 

Farmácia Popular da Baixada Santista  
 
A Unidade será implantada no Centro de Atendimento ao Cidadão, 

situado na av. 31 de Março, 1505, no Jardim Sabaúna
 
O Ministério da Saúde, em parceria com o Governo Municipal, através da Secretaria de Saúde, irão implantar no Município a segunda Farmácia Popular da Baixada Santista. O serviço estará disponível no Centro de Atendimento ao Cidadão, situado na av. 31 de Março, 1505, no Jardim Sabaúna e funcionará de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas, e aos sábados, das 8 às 12 horas. A Farmácia já está toda equipada, com móveis e medicamentos, mas está aguardando apenas a definição do Ministério da Saúde para a data de inauguração. 

Para a instalação da nova unidade foram gastos R$ 50 mil (verba cedida pelo Ministério da Saúde), além de móveis e equipamentos doados pela Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz). O Município também receberá mensalmente uma verba de R$ 10 mil, para a manutenção da farmácia. A unidade possui aproximadamente 100 metros quadrados de área construída e contará com sete funcionários, sendo dois farmacêuticos, um assistente de gestão e cinco auxiliares de gestão.

Estarão disponíveis a população 107 itens na lista de medicamentos classificados como essenciais. Os remédios oferecidos pela Farmácia Popular são de doenças com maior número de incidências, como hipertensão, diabetes, úlcera gástrica, asma, infecções e verminoses, além de preservativos masculinos. 

O Programa Farmácia Popular do Brasil tem como uma das principais metas a ampliação do acesso da população aos medicamentos básicos e essenciais, visando atingir a parcela da população que têm dificuldades para manterem o tratamento devido ao alto custo dos remédios, diminuindo assim, o impacto dos gastos no orçamento familiar. Dados da Organização Mundial de Saúde (OMS) e de instituições brasileiras mostram que as famílias de menor renda destinam cerca de 66% dos gastos com saúde para a compra de remédios.

O secretário de saúde Marcelo Di Giuseppe, fala sobre a importância da Farmácia Popular no Município. “Isto representará um ganho muito importante para a qualidade de vida da população, principalmente para as pessoas que necessitam de medicamentos de uso contínuo. O paciente pode adquirir remédios até 90% mais baratos”.

FARMÁCIA POPULAR - 
Criado em 2004, o programa quer ampliar as ações de assistência farmacêutica e o acesso da população aos medicamentos, em especial os de uso contínuo como anticoncepcionais e os indicados para o tratamento de doenças crônicas. Com recursos próprios, o Farmácia Popular não tem por objetivo o lucro, já que os remédios são distribuídos a preço de custo, e não interfere nas ações de suprimentos para o SUS.
No Brasil existem 480 Farmácias Populares, instaladas em 382 municípios, pelas quais cerca de 88 milhões de pessoas são beneficiadas pelo programa. O intuito das redes populares é o de ampliar o acesso da população aos medicamentos básicos essenciais de saúde, diminuindo assim, o impacto do preço dos remédios no orçamento familiar. O valor dos medicamentos disponibilizado pela Farmácia Popular é inferior aos de mercado, chegando até 90% de desconto, inclusive para os remédios genéricos.

A única condição estabelecida para retirar os medicamentos disponíveis pela farmácia é a apresentação da receita médica ou odontológica e não precisam ser provenientes da rede pública de saúde. Esta exigência busca evitar a auto-medicação.
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