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RESULTADO – a competição ocorreu na Universidade Santa Cecília (UNISANTA), no sábado (8)

Equipe de natação conquista medalhas 

no Torneio Regional Infantil

Os nadadores conquistaram oito medalhas para a Cidade, sendo elas 

duas de ouro, três de prata e três de bronze
A equipe itanhaense de natação que vem se destacando em competições de alto nível, mais uma vez trouxe medalhas para a Cidade. No último sábado (8), os nadadores levaram ao pódio o nome de Itanhaém, conquistando oito medalhas, sendo duas de ouro, três de prata e três de bronze, durante o Torneio Regional Infantil realizado na Universidade Santa Cecília (UNISANTA), em Santos. 

Os destaques foram para os atletas Guilherme Oliveira com o ouro nos 100 e 200m nado Costas, prata nos 100m Livre e bronze nos 50m Livre. Já Carlos Eduardo Fernandes obteve medalha de prata nos 200m Borboleta, bronze nos 100m Borboleta, além de alcançar o 4° lugar nos 100m Peito e 5° nos 100m Livre. O nadador Lucas Strama conquistou medalha de prata nos 100m Peito, bronze nos 200m Costas, a 5ª colocação nos 100m Livre e 6º lugar nos 50m Livre.

Para a técnica da equipe de natação, Mônica Cristina César, essas provas trabalharam muito a resistência, coragem e a força dos nadadores. “Esta foi uma competição de alto nível e todos eles foram submetidos a um esforço muito grande. O resultado é fruto de um trabalho que vem sendo desenvolvido desde quando estes meninos eram pequenos. Fico satisfeita de ver que o nosso treinamento está no caminho certo”.
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