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ALÍVIO – para participar das sessões de Semente Terapia é necessário que haja um agendamento prévio, ou um encaminhamento de um médico de outra unidade de saúde
USF do Belas Artes desenvolve terapia para eliminar cólicas em recém-nascidos 
 
A Técnica é realizada em recém-nascidos, entre os 15 dias e os três meses de vida e o tratamento tem duração de três a quatro meses
 
Choro intenso, alto, prolongado e sem motivos aparente. Estes podem ser sintomas de cólicas, que freqüentemente atormentam os pais nos primeiros meses de vida do recém-nascido. E como forma de amenizar este problema na vida dos pais e do bebê, a médica da Unidade Saúde da Família (USF) do Belas Artes, Maria Aparecida, desenvolveu uma técnica chamada Semente Terapia, prática da medicina chinesa que tem como intuito eliminar o desconforto abdominal em recém-nascidos.
A Terapia é uma prática similar a acupuntura (técnica de tratamento que consiste no estímulo de determinados pontos da superfície da pele), mas ao invés de utilizar agulhas, são utilizadas sementes. Os pequenos grãos são aplicados nas mãos e pés do bebê, que na medicina chinesa são considerados canais de energia, que atingem o intestino delgado e intestino grosso.

Esta Técnica é realizada em recém-nascidos, entre os 15 dias e os três meses de vida. O tratamento tem duração de três a quatro meses. Nas três primeiras semanas, são realizadas duas sessões semanais. Após este período, é feita uma sessão por semana até o término do tratamento. Nos primeiros dias de terapia é possível observar mudanças no comportamento da criança. Elas ficam mais calmas, dormem muito mais à noite, melhoram os gases e também regularizam a evacuação fecal e urinária.

Para Sheila Lopes Muniz, 21 anos, mãe de Heloisa com seis meses, a Semente Terapia a ajudou muito. “Nos primeiros 10 dias de vida da minha filha foram terríveis, ela chorava sem parar, eu fazia de tudo, dava chá de camomila, tudo que me diziam ser bom para as cólicas eu fazia, mas nada adiantava. Fiquei sabendo da terapia desenvolvida pela Drª Maria Aparecida e logo na primeira sessão já senti uma imensa diferença. A Heloisa passou a dormir feito um anjinho, não chorava mais a noite e não sentia cólica alguma”.

A médica Maria Aparecida explica que para obter êxito no tratamento é preciso que a mãe siga algumas recomendações. “O principal é que as mães tomem cuidado para que os esparadrapos não saiam da pele do bebê, porque podem interferir diretamente na terapia”. A cólica é um acontecimento normal e fisiológico, e atinge cerca de 75% dos bebês, geralmente após os 15 dias do nascimento até os três meses de vida. 

Este desconforto acontece porque o recém-nascido não tem uma estrutura gastrointestinal amadurecida. Os seus intestinos ainda não funcionam perfeitamente e não conseguem eliminar totalmente os gases acumulados em seu interior. Além disso, os bebês engolem ar quando mamam e chupam chupeta (aerofagia), causando o acúmulo de gases e gerando dores abdominais.

O Secretário Municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, ressalta a importância desta terapia para a qualidade de vida das crianças. “A Semente Terapia é um tratamento que vem exatamente ao encontro do que é preciso para desenvolver uma saúde preventiva na Cidade”.

A Semente Terapia também é utilizada para a prática da uricoloterapia (tratamento das enfermidades físicas e mentais através de estímulos em pontos específicos do pavilhão auricular, onde cada orelha apresenta um ponto de reflexo correspondente a todos os órgãos e funções do corpo humano). A orelha é um dos vários microssistemas do corpo humano, assim como as mãos, os pés, o crânio, as regiões laterais da coluna vertebral, que possui mais de 200 pontos. Ao efetuar a sensibilização desses pontos, o cérebro recebe um impulso que é relacionado com a área do corpo estimulada.

As sessões são realizadas somente na Unidade de Saúde da Família do Belas Artes, de segunda à sexta-feira, na rua Julio de Lima, 112, no Belas Artes. Para realizar as sessões de Semente Terapia é necessário que haja um agendamento prévio, ou um encaminhamento de um médico de outra unidade de saúde.  Para outras informações ligue para 3426-1402, falar com a médica Maria Aparecida, ou algum responsável da Unidade. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

  Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
