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EXPOSIÇÃO – no evento serão apresentados aos pais e ao público em geral os trabalhos desenvolvidos em sala de aula durante o ano letivo de 2008

E.M. Professora Diva do Carmo Alves 

de Lima promove a III EXPODIVA

Dentre os trabalhos apresentados, os pais poderão apreciar a homenagem ao Dia da Consciência Negra, imagens dos pontos turísticos de Itanhaém desde a sua fundação até os dias atuais, a importância do reaproveitamento do lixo doméstico, entre outros

Nesta sexta-feira (21), das 10 às 18 horas, a Escola Municipal Professora Diva do Carmo Alves de Lima realizará a III Expodiva. Na oportunidade serão apresentados aos pais e ao público em geral os trabalhos desenvolvidos em sala de aula durante o ano letivo de 2008. O evento tem como objetivo aproximar o corpo docente da família, na qual são ministradas palestras educativas. 

Na ocasião, os alunos do 2º ano (8 e 9 anos) da E.M. Diva do Carmo realizarão uma homenagem ao Dia da Consciência Negra, comemorado na sexta-feira (21), através de exposições de atividades relacionadas à cultura afro, além de remédios produzidos de ervas africanas e comidas típicas como acarajé, caruru, vatapá e feijoada. Ainda no mesmo dia, as crianças do Pré e 1º ano, apresentarão pinturas homenageando as obra dos artistas, Van Gogh, Candido Portinari, Tarsila do Amaral, Romero Brito, Alfredo Volpi, e Aldemir Martins.

Já os alunos do 3º ano mostrarão um painel com desenhos retratando a imagem de pontos turísticos de Itanhaém, desde a sua fundação até os dias atuais. Além disso, os estudantes apresentarão um livro produzido por eles, contando a história da Cidade. Os estudantes do 4º ano encenarão a peça de teatro ‘o Barquinho’, e irão expor trabalhos, mostrando as diferenças dos diversos portadores textuais, como jornais, revistas, poesias, poemas e textos narrativos.

O 5º ano terá seus trabalhos divididos em seis disciplinas escolares. Em Português será apresentado poesias e poemas, relatando a paz, amor, união, fé, amizade, respeito, além de mensagens contra as drogas. Na área de Matemática será abordado a Geometria, em Ciências a fotossíntese, na Geografia o sistema solar, em Inglês como são faladas as partes do corpo humano, em Artes serão mostrados os trabalhos de cultura indígena desenvolvidos através de artesanatos com sucata. Em História será abordado a Cultura Indígena, e em Educação Física será realizada uma dramatização da música ‘Rio’ e ‘Planeta Azul’ com o intuito de conscientizar os alunos sobre a importância do Meio Ambiente. 

“Com a III Expodiva estaremos proporcionando um dia diferenciado, onde nossos alunos estarão apresentando temas que envolvem todas as áreas do currículo escolar. Nossa escola tem sempre como objetivo oferecer novas oportunidades, oferecendo a oportunidade do aluno mostrar o seu talento”, relatou o Diretor da E.M. Diva do Carmo, Arnaldo Araújo de Assis.

Os alunos da Educação de Jovens e Adultos (EJA) apresentarão na mostra a importância do reaproveitamento de materiais, como garrafa pet e óleo de cozinha que podem ser transformados em produtos como xampu, amaciante, entre outros. 
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