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QUALIFICAÇÃO – o objetivo é fornecer as ferramentas necessárias para que os profissionais da Atenção Básica possam avaliar a qualidade dos serviços prestados à comunidade 
Profissionais da saúde participam de curso para avaliação de atendimento 
O evento foi realizado nos dias 18 e 19 de novembro e contou com a participação de aproximadamente 50 profissionais da Atenção Básica e Especializada de Saúde
 
 
Com o propósito de auto-avaliar as equipes do Programa Saúde da Família e a estrutura física das unidades de saúde, a Secretaria Municipal de Saúde, em parceria com o Departamento Regional de Saúde (DRS-IV), realizou nos dias 18 e 19 de novembro, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, o curso de Avaliação para Melhoria de Qualidade (AMQ). O evento, ministrado pela coordenadora técnica do AMQ Rosa Barros, contou com a participação de aproximadamente 50 profissionais da Atenção Básica e Especializada de Rede de Saúde.
O encontro tem como objetivo construir o conceito de grupo no trabalho, de acordo com parâmetros estabelecidos pelo Ministério da Saúde, além de motivar o comprometimento dos participantes na  introdução da metodologia da AMQ nas rotinas de trabalho.

A AMQ pode ser considerado como um certificado ISO 9000, que é um conjunto de normas que estabelece requisitos que auxiliam na melhoria dos processos internos, na capacitação dos colaboradores, no monitoramento do próprio ambiente de trabalho e na verificação da satisfação das pessoas. Tudo isto em um processo contínuo de melhoria do sistema de gestão da qualidade, oferecendo maior organização, produtividade e também credibilidade na atividade desempenhada. 

O Secretário Municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, explica o que esta capacitação poderá contibuir com o sistema de serviço do setor. “Apesar da Saúde no Município ainda enfrentar algumas dificuldades em sua estrutura, conseguimos atingir resultados significativos como alcançar um dos melhores índices de mortalidade infantil do Estado de São Paulo. Só foi possível este resultado, graças ao empenho dos excelentes funcionários que possuímos na rede de saúde. Embora nós tenhamos apresentado este crescimento bastante considerável, nós buscamos cada vez mais o aprimoramento de nossos serviços, para que assim, possamos dar maior assistência à população”.
Para conseguir ter uma saúde de qualidade é necessário seguir 300 padrões estipulados pela AMQ. A Avaliação de Melhoria é um modelo de gestão de qualidade para a organização em geral, que foi criada pelo Ministério da Saúde. 
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