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INTEGRAÇÃO – no evento foram apresentados os trabalhos desenvolvidos nos municípios com o segmento do EJA

Prefeitura promove Câmara Temática 

sobre a Educação de Jovens e Adultos
O EJA de Itanhaém atende atualmente cerca de mil alunos, no período noturno, em dois segmentos: 1º a 4º ano do Ensino Fundamental e 5º a 8º séries

Com o intuito de efetivar suas contribuições para a melhoria da qualidade de ensino da Região, na última terça-feira (18), foi realizado nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE) de Itanhaém a Câmara Temática da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação da Baixada Santista (UNDIME/BS), que teve como pauta a Educação de Jovens e Adultos (EJA).

Participaram do encontro, representantes das secretarias de educação de Praia Grande e Itanhaém que apresentaram seus planos de ações e propostas pedagógicas. Durante o encontro evento foram apresentados os trabalhos desenvolvidos, e as técnicas pedagógicas estabelecidas nos municípios para o segmento da EJA. 

“Esses encontros são fundamentais para as trocas de informação. É muito importante a socialização dos trabalhos realizados nos municípios, pois isto enriquece a prática pedagógica do segmento da EJA”, afirmou a coordenadora pedagógica da EJA de Itanhaém, ciclo III e IV, Renata Luz Leite de Oliveira.

O ensino da Educação de Jovens e Adultos de Itanhaém atende atualmente cerca de mil alunos, e é dividido em dois segmentos. O primeiro abrange da 1ª a 4ª série do ensino fundamental, e o segundo compreende da 5ª a 8ª, ambos no período noturno, com duração de dois anos. 

O município possui hoje 35 turmas divididas pelas escolas municipais, Ana Cândida Ebling de Oliveira, Eugênia Pitta Rangel Veloso, Maria das Graças Alves Santos, Maria Cristina Macedo Gomes, Maria da Conceição Luz, Walter Arduini, Lidia Martha Ferriello Gianotti, Harry Forssell, Célia Marina Dal Pozzo Borges, Diva do Carmo Alves de Lima, Filomena Dias Apelian, Ignês Martins, Noêmia Salles Padovan e Pedrina Pompeu Bastos.
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