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EDUCAÇÃO – para obter este resultado, o aluno teve que passar pela etapa municipal e regional, em um universo de 55.570 escolas públicas e 5.445 municípios
Itanhaense fica entre os 500 melhores do País em Olimpíada da Língua Portuguesa 
Depois de concorrer com cerca de 6 milhões de alunos, o estudante do Ensino Fundamental, Bruno Mendes Conceição, chegou a semifinal da 

competição com a poesia “O lugar onde vivo”
Depois de concorrer com cerca de 6 milhões de alunos de todo o País na Olimpíada de Língua Portuguesa Escrevendo o Futuro, o estudante do Ensino Fundamental, Bruno Mendes Conceição, da E.E. José Carlos Braga de Souza, de Itanhaém, ficou entre os 500 melhores do Brasil e chegou a semifinal da competição com a poesia “O lugar onde vivo”. Para obter este resultado, o aluno teve que passar pela etapa municipal e regional, em um universo de 55.570 escolas públicas e 5.445 municípios. 

Com o tema ‘O lugar onde vivo’ os alunos tiveram que desenvolver textos em três gêneros textuais, a poesia para alunos de 4ª a 6ª séries, para estudantes de 7ª a 9ª séries, e artigos de opinião para os alunos do 2º e 3º anos do Ensino Médio. Os professores que estiveram inscritos receberam um Caderno de Orientação contendo idéias para discutir a temática em sala de aula junto aos alunos, por meio de oficinas voltadas para leitura, produção e revisão de textos.

“Embora não tenha chegado à final da olimpíada, foi muito importante para mim, participar da competição, pois através de muito esforço consegui vencer muitas barreiras e hoje estou entre os 500 melhores do Brasil. Afinal não é qualquer um que consegue uma posição tão boa. Essa semifinal teve gostinho de vitória”, afirmou o aluno da 5ª série, Bruno Mendes Conceição, de 11 anos.

Para a professora de Língua Portuguesa, Sandra Maria Lima de Oliveira, a conquista do aluno é um motivo de orgulho para toda a escola. “Estou muito feliz. O Bruno se inspirou na riqueza histórica da nossa cidade para a construção da sua obra literária, mostrando também o seu grande amor por Itanhaém”. 

É importante destacar que na quarta-feira (19), o estudante de Itanhaém esteve em um hotel de São Paulo, com outros 300 estudantes de vários estados, participando das últimas oficinas, antes do anúncio dos finalistas do concurso. Na ocasião, Bruno Mendes e a professora Sandra Maria Lima de Oliveira receberam medalhas e livros.

Confira na integra a poesia do aluno Bruno Mendes
OLIMPÍADA DE LÍNGUA PORTUGUESA – a competição está prevista no Plano de Desenvolvimento da Educação (PDE) como um dos procedimentos destinados a elevar a qualidade da educação básica no País. A prioridade é a formação de professores para a educação básica, com a conseqüente melhoria na didática do ensino da língua portuguesa.

O concurso é uma realização do Ministério da Educação, em parceria com a Fundação Itaú Social, Centro de Estudos e Pesquisas em Educação, Cultura e Ação Comunitária (Cenpec) e União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação (Undime). 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
