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SEGURANÇA NO TRABALHO – 498 funcionários públicos participaram da eleição, escolhendo entre seis candidatos que ocuparão os postos de titulares e suplentes

Membros da CIPA serão empossados 

nesta quinta-feira (27)
A cerimônia acontecerá às 16 horas, na sala de reuniões do Gabinete, no Paço 

Municipal, localizado na avenida Washington Luiz, 75, no Centro

Nesta quinta-feira (27), será realizada a cerimônia de posse dos novos membros da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA). O evento, que contará com a presença do Prefeito João Carlos Forssell, acontecerá às 16 horas, na sala de reuniões do Gabinete, no Paço Municipal, localizado na avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

Após a apuração ocorrida no dia 15 de agosto, foram definidos como membros titulares da CIPA, eleitos pelos funcionários da Prefeitura, Márcia Maria da Costa Pereira, da Secretaria de Saúde, Omair Araújo Rodrigues, da Secretaria de Serviços e Urbanização e como suplente foi escolhido George Gurgel do Amaral, da Secretaria Trânsito e Segurança. 

Já os indicados pelo empregador como titulares foram Jussara Martins Moreira, da Secretaria de Saúde, Marilda Cândido, da Secretaria de Administração e para suplente Gael Goulart, da Secretaria de Trânsito e Segurança. Além deles, o empregador nomeou como presidente da CIPA, Jussara Martins Moreira, e os representantes dos empregados escolheram Márcia Maria da Costa Pereira para assumir o cargo de vice-presidente. 

ELEIÇÃO - Vale lembrar que a votação aconteceu entre os dias 11 e 15 de agosto, através de urnas espalhadas pelas repartições públicas do Município. No total, 498 eleitores participaram, escolhendo entre seis candidatos que disputaram os postos de titulares e suplentes. 

COMISSÃO - A CIPA é composta por representantes que integram o quadro efetivo da Administração Municipal e tem como principal objetivo observar e relatar as condições de risco no ambiente de trabalho. A equipe deve solicitar medidas para reduzir e até eliminar os riscos existentes, discutindo os acidentes ocorridos e encaminhando aos Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e de Medicina do Trabalho.
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