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CAPACITAÇÃO – o evento acontecerá nos dias de 3 à 5 de dezembro, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, na rua Dom Sebastião Leme, 195, no Jardim Mosteiro
Secretaria de Saúde promove V Seminário 

Municipal de Saúde Bucal
Os interessados em participar das palestras deverão realizar as inscrições 

até o dia 1 de dezembro, pelo e-mail seminariobucal@yahoo.com.br
Com o intuito de fortalecer ainda mais a parceria entre os profissionais, discutir as ações de Saúde Bucal no Município, incentivar a capacitação dos profissionais de saúde, tanto das redes públicas como privadas, o Governo Municipal, por meio da Secretaria de Saúde, em parceria com a Universidade Santa Cecília, irá promover entre os dias de 3 à 5 de dezembro, no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, o V Seminário Municipal de Saúde Bucal.

Durante o encontro acontecerão palestras com profissionais renomados, como o cirurgião buco maxilofacial, Alexandre Augusto Benetton, que falará sobre a ‘Atualização em Farmacologia Clínica aplicada à Odontologia’, o mestre em otorrinolaringologista do ABORL, Luís Claudio do Carmo, que explanará o tema ‘Respirador Bucal’, a mestra em ciência da saúde e especialista em histologia e odontopediatria, Rosângela Aló Marçal, que irá abordar o tema ‘Pacientes Especiais’, dentre outros profissionais.  

A coordenadora de Saúde Bucal do Município, Guacira Nóbrega Barbi, fala sobre os trabalhos realizados na Cidade. “Este ano foram desenvolvidos diversos projetos no Município. O primeiro passo foi fazer uma triagem com mais de 15 mil crianças de escolas municipais, distribuindo folhetos educativos, cremes de dentais, escovas de dente e flour nas unidades de ensino”.
Segundo dados divulgados pelo Ministério da Saúde, a falta de cuidados reflete-se nas faixas etárias seguintes. Aos 18 anos, apenas 55% dos brasileiros permanecem com todos os dentes, enquanto que a porcentagem indicada pela Organização Mundial é de 80%. Nas faixas etárias entre 35 e 44 anos e entre 65 e 74, os dados levantados no Brasil para população com 20 ou mais dentes foi de 54% e 10%, respectivamente, enquanto o recomendado é 75% e 50%. 

Um outro tema que também será abordado será os cuidados odontológicos com gestantes e também em idosos. Este problema afeta um grande número do público de terceira idade, que além de apresentarem uma diminuição fisiológica do fluxo salivar pelo envelhecimento, têm seus sintomas potencializados pelo uso de variadas medicações. Para as futuras mamães, estudos indicam que também há um aumento da sensibilidade dental e da quantidade de cáries, bem como as gengivas que ficam mais sensíveis e desprotegidas em decorrência das alterações hormonais que ocorrem neste período.

O Secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe fala sobre a importância que todos tenham um acompanhamento odontológico no Município. “Nós temos a pretensão de aumentar o número de equipes nas redes básicas de saúde. Queremos que a população tenha um atendimento odontológico garantido, com o acompanhamento necessário”.

Os interessados em participar do V Seminário Municipal de Saúde Bucal, que será realizado nos dias 3, 4 e 5 de dezembro, deverão fazer as inscrições pelo e-mail seminariobucal@yahoo.com.br até o dia 1º, onde deverão especificar o nome completo, os cursos de interesse e telefone para contato. Vale ressaltar que inscrição é gratuita. O evento acontecerá na rua Dom Sebastião Leme, 195, no Ivoty.

Clique aqui para ver a programação do evento e o mapa de como chegar
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