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CONSCIENTIZAÇÃO – o evento tem como finalidade estimular a compra de produtos confeccionados com o reaproveitamento de materiais recicláveis para a geração de renda das comunidades necessitadas

Projeto ambiental realiza 2ª Feira Solidária Natalina de Ecoprodutos

A feira terá inicio nesta segunda-feira (1º), a partir da 9 horas, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE) situada na avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro

Com a intenção de fomentar e estimular a compra de produtos confeccionados com o reaproveitamento de materiais recicláveis, a coordenação de Educação Ambiental da secretaria de Educação, Cultura e Esportes promoverá entre os dias 1º e 12 de dezembro, das 9 às 18 horas, a 2ª Feira Solidária Natalina de Ecoprodutos, que acontecerá nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE) situada na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro. 

Na oportunidade, os projetos educacionais Reciclando a Favor da Vida, Clube das Mães Lírio do Campo, e os projetos integrantes do Programa Tempo Todo, Casa da Criança, Cambucá, Flores da Mata e Lugar ao Sol estarão expondo seus produtos artesanais confeccionados através de materiais reciclados como, garrafa plástica, papelão, vidro, revista, sobras de tecidos para a produção de enfeites natalinos. Na feira, os visitantes poderão apreciar e adquirir anjinhos feitos de lata de refrigerante, bonecos, bolsas, chaveiros, entre outros.

“Reaproveitar os materiais recicláveis para a confecção de artesanato é uma mudança de hábito que necessita ser inserida no cotidiano das pessoas, principalmente nessa época de Natal, onde o espírito de solidariedade está presente. É preciso entender que a compra de Ecoprodutos contribui na preservação dos recursos naturais”, afirmou a coordenadora de Educação Ambiental, Roseli Raunaimer da Cunha.

Com o tema ‘Consumo Consciente’, a 2ª Feira Solidária Natalina de Ecoprodutos visa despertar nos visitantes a importância de se adquirir produtos que agregam valor socioambiental, além de dar oportunidade de geração de renda.

“Quero que as pessoas vejam que os materiais que elas jogam no lixo podem se transformar em objetos de artes. Com a venda destes produtos, consigo ajudar minha família nas despesas de casa. A idéia principal é fazer com que as pessoas se conscientizem, não apenas desfrutando, mas também cuidando da natureza”, afirmou a integrante do grupo de Mães Lírio do Campo, Rute Deonete Homem Silva de 36 anos.
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