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INFORMÁTICA - o Telecentro possui 11 computadores com mesas, uma impressora a laser, roteador wireless, e projetor multimídia

Biblioteca Municipal disponibiliza 

espaço para inclusão digital 

O novo local que vem sendo utilizado desde o inicio deste mês, esta localizado na rua Cunha Moreira, 71 no Centro

O Telecentro da Biblioteca Municipal ‘Poeta Paulo Bomfim’, que está em pleno funcionamento desde o início deste mês, vêm combatendo à exclusão social dos usuários, através da disponibilização ao acesso às Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC’s), principalmente por intermédio da internet.  

O local possui 11 computadores com mesas, uma impressora a laser, roteador wireless, e projetor multimídia. O ambiente tem a finalidade de promover a inclusão digital, visando contribuir para o desenvolvimento social e econômico das comunidades de baixa renda que não possuem computadores em casa. 

O Telecentro funciona de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas. A partir do mês de janeiro, os usuários poderão utilizar o espaço, acompanhados por profissionais de orientação, para diversas atividades como, cursos de informática básica, além da realização de oficinas de capacitação que utilizam as TIC’s.

“Os computadores facilitam o acesso a sites educacionais como o de vestibulares, concursos e pesquisas em geral. Agora ficou mais fácil saber da existência de novas oportunidades no que diz respeito à educação. É muito bom ter tudo isso gratuitamente”, afirmou o estudante do 3º ano do Ensino Médio, da Escola Estadual Benedito Calixto, Eduardo Henrique de Freitas Santos, de 17 anos.  

Segundo a coordenadora da biblioteca Maraléia Menezes de Lima, o espaço informatizado foi projetado justamente para atender aos jovens que querem aprender mais sobre informática. “O Telecentro ajudará no combate à exclusão digital, pois esta medida é uma iniciativa fundamental para capacitar a população e inserí-las no universo digital”. 
O Programa Federal de Inclusão Digital responsável pela criação do Telecentro é promovido pelo Ministério das Comunicações. A Biblioteca Municipal fica localizada na rua Cunha Moreira, 71, no Centro.
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