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COMPETIÇÃO – o jogo acontecerá no ginásio do adversário, às 18h30

Categoria Mini de basquete faz final

contra Guarulhos nesta quarta-feira (11)
Vale lembrar que a equipe itanhaense já foi campeã da categoria Mini

em 2008, contra o time de Barueri

Nesta quarta-feira (11) acontece a final da categoria Mini da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI). A disputa será contra Guarulhos, no ginásio do adversário, às 18h30. A partida é válida pela Liga Paulista de Basquete.

De acordo com o técnico Neno, o jogo contra Guarulhos será equilibrado. “Apesar das duas vitórias na 1ª fase, o placar das partidas sempre foi apertado. O time estará preparado porque será um grande jogo entre as equipes. Vale lembrar que time itanhaense já foi campeã da categoria Mini no ano de 2008, contra Barueri”.

INFANTIL– A categoria Infantil garantiu a vaga na final após vencer o time de São Caetano pelo placar de 56 X 43. O cestinha da partida foi Matheus Almendra, de São Caetano, com 20 pontos, e o ala André Rogê, de Itanhaém, com 13 pontos. O jogo da final será contra São Sebastião, no ginásio de Itanhaém, com data ainda a ser definida.

CADETE – A categoria Cadete disputará a semi-final contra a equipe de Praia Grande, com data ainda a ser definida. O time itanhaense garantiu a vaga após ganhar o primeiro jogo em Diadema, no domingo (1º), pelo placar de 64 X 33. No segundo jogo, em Itanhaém, na terça-feira (3), a representação itanhaense repetiu o resultado positivo pelo placar de 110 X 53.
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