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JOGOS ESCOLARES - durante a competição promovida em Maringá (PR), a judoca conquistou dez vitórias em dez lutas
Wedja Santos conquista medalha de ouro no Brasileiro Estudantil

Com o resultado, ela também ajudou a seleção paulista de judô a ganhar o título geral dos jogos
A atleta Wedja Santos, da Associação Cho Do Kan de Judô, se tornou campeã brasileira estudantil no último final de semana. A judoca disputou os Jogos Escolares Brasileiros, competição promovida em Maringá (PR). A medalha de ouro foi conquistada com dez vitórias em dez lutas. Além disso, ela também ajudou a seleção paulista de judô a ganhar o título geral dos jogos.

Com o resultado, Wedja se consagra com a principal atleta em sua categoria de judô.

Além dessa conquista, em outubro a garota de apenas 17 anos ganhou em medalha de prata nos Jogos Abertos do Interior, onde competiu com atletas da seleção brasileira.

Wedja iniciou no judô aos sete anos. Seu treinador é o sensei Bezerra, com mais de trinta anos de experiência na modalidade.

Ainda em 2009, a atleta vai disputar outras três competições. A meta da Associação Cho Do Kan de Judô é continuar revelando atletas de alto nível. Além de Wedja, outra judoca vem se destacando há anos é Aminna Bispo que já se tornou campeã sulamericana, além de colecionar diversos títulos. 
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