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VERÃO - através da coordenação do Turismo Receptivo, Itanhaém criou quatro novos roteiros intitulados como: “Roteiro do Pescador”, “Roteiro Ecoturístico”, “Roteiro Histórico e Cultural” e “Roteiro Caminhos de Anchieta em Itanhaém”

Departamento de Turismo cria novos 
roteiros para a temporada de verão

Os roteiros oferecem atrações para todas as idades, além da 
aproximação com a natureza, história e cultura da Cidade

Com o objetivo de atrair visitantes de todas as idades, para conhecer a diversidade e riqueza dos atrativos naturais, culturais e históricos de Itanhaém, o Departamento de Turismo, através da Coordenação do Receptivo criou para a temporada de verão 2009/2010, quatro novos roteiros turísticos intitulados como: “Roteiro do Pescador”, “Roteiro Ecoturístico”, “Roteiro Histórico e Cultural” e “Roteiro Caminhos de Anchieta em Itanhaém”.

O ‘Roteiro do Pescador’, engloba atrações como: O Cais do Guaraú, onde além da venda de pescados, os turistas poderão praticar a pesca esportiva e de lazer, em um píer de aproximadamente 80 metros; a Praça do Pescado; a Alameda Emídio de Souza, onde existem pontos pesqueiros estratégicos, e é de onde sai o barco de Turismo pelo Rio Itanhaém; e a Praia da Saudade, um ambiente rico na flora e fauna da Mata Atlântica.

No ‘Roteiro Ecoturístico’, as atrações são: A Passarela de Anchieta, construída com ipê e materiais derivados do eucalipto ecológico, seguindo as normas de preservação ambiental, com uma estrutura de 220 metros de comprimento por 1,60 de largura. E a Trilha do Sapucaitava, que por ser de fácil acesso é recomendada para todas as idades, sendo ideal para quem deseja apreciar belezas naturais como a vista do Mirante para as Ilhas Costeiras, Praia dos Pescadores, Costão Rochoso da Praia das Conchas, e o Morro do Paranambuco.

Já no ‘Roteiro Histórico Cultural’, fazem parte os pontos turísticos mais atraentes e procurados da região, como o Convento Nossa Senhora da Conceição, a Gruta Nossa Senhora de Lourdes, a Igreja Matriz de Sant’Anna, a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, e ainda a Casa do Olhar Benedicto Calixto, e a Casa de Câmara e Cadeia, responsáveis por abrigar as principais exposições, eventos, e manifestações culturais da Cidade.

E para terminar, o ‘Roteiro Caminhos de Anchieta em Itanhaém’ traz todas as atrações da Cidade ligadas ao jesuíta, como a famosa Cama de Anchieta, o Monumento, a Virgem, o Púlpito, o Pocinho e os Painéis de Anchieta. 

“A criação destes novos roteiros visou ampliar as opções de atrações para atender aos turistas, já que muitos dos pontos já são conhecidos pelos munícipes. São roteiros específicos, que atendem os diferentes tipos de público, dando a liberdade dos turistas montarem sua própria programação”, afirmou o coordenador de turismo receptivo, Rodrigo Dias Ferreira Prado.
Para quem desejar maiores informações sobre os novos roteiros ou necessitar de monitores, basta entrar em contato com a coordenadoria de turismo receptivo do Município através do e-mail turismoreceptivo@itanhaem.sp.gov.br, ou ainda pelo telefone 3421-1700, ramal 1804.
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