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ENCONTRO – a reunião com os demais chefes do executivo da região, será às 11 horas, na sede da AGEM, em Santos

Prefeito Forssell preside reunião do Condesb nesta terça-feira (23)

Durante o encontro, o Departamento Regional de Saúde fará uma explanação sobre o curso de Reanimação Neonatal e logo após será feita uma avaliação dos Ambulatórios Médico de Especialidades (AME)

Nesta terça-feira (22), às 11 horas, o Prefeito de Itanhaém e Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista (Condesb), João Carlos Forssell, estará reunido com demais chefes do executivo da região, na sede da Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM), em Santos. 

Durante o encontro, o Departamento Regional de Saúde (DRS-IV), que abrange as cidades da Região Metropolitana da Baixada Santista, fará uma explanação sobre o curso de Reanimação Neonatal e logo após será feita uma avaliação dos Ambulatórios Médico de Especialidades (AME).

Em seguida, a Secretária Adjunta de Segurança Alimentar de São Vicente, Vera Mollo, mostrará um estudo com indicadores de segurança alimentar das cidades da Região.

Ao final, será homologada a liberação de R$ 1.317.070,62 para a Prefeitura de Santos investir na ampliação das instalações e revisão da infraestrutura do Aquário Municipal. 
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