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FORMATURA – a solenidade foi realizada na última quinta-feira (26), nas dependências do Satélite Esporte Clube
Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência forma 682 alunos

O programa tem como objetivo oferecer atividades educacionais em sala de aula, ajudando assim a preparar cidadãos críticos, capazes de resistir às pressões ao uso das drogas
Na última quinta-feira (26), o Programa Educacional de Resistência às Drogas e a Violência (Proerd), juntamente com a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém realizou nas dependências do Satélite Esporte Clube, a formatura de 682 alunos.

O programa beneficiou estudantes, de 9 a 11 anos, das 4ª séries das escolas municipais Professor Walter Arduini, Maria do Carmo Abreu Sodré, Ana Cândida Ebling de Oliveira, Maria Cristina Macedo Gomes, Maria das Graças Alves Santos, além de alunos do Projeto Cambucá, e das escolas estaduais Professora Silvia Jorge Pollastrini e José Carlos Braga.

Durante o evento que contou com a participação de autoridades do poder Executivo, Legislativo e Judiciário, houve a apresentação do Coral das crianças do projeto Cambucá, e do grupo de dança da igreja Brasil para Cristo. Com duração de dois meses e meio, e uma hora aula semanal, o programa foi realizado por intermédio do esforço cooperativo entre a Polícia Militar, escola e a família dos alunos participantes, através de atividades educacionais em sala de aula. 

Para o aluno da Escola Maria Cristina Macedo Gomes, Gabriel Pereira Calado, de 9 anos, o projeto tinha muitas questões que ajudaram no aprendizado sobre as doenças que as drogas podem causar. “É muito importante sabermos como a droga prejudica nosso corpo, para não entrarmos nesse mundo ruim e não fazermos isso quando crescer”.

A abordagem descontraída do programa foi destacada pela aluna da Escola Maria do Carmo Abreu Sodré, Mayara Akemi Nagai, de 11 anos, que aprendeu se divertindo. “Os ensinamentos para ficar livre das drogas, das bebidas, das doenças foram diferentes. O professor levava vídeos, e ensinava brincando”, explicou.

No final do evento, o cabo da Polícia Militar Ataíde dos Santos, realizou junto aos formandos do curso preparatório o “juramento de participação”, e logo depois, cantaram a canção do PROERD, que ensina em sua letra, a importância do programa na luta contra as drogas. Todos os alunos participantes receberam um brinde e o certificado de participação.

“Todos os ensinamentos desse curso devem ser passados para frente como experiência de vida. O compromisso firmado hoje deverá ser levado por toda a vida”, afirmou o vice-prefeito Ruy Santos.

Para a Juíza de Direito da Vara da Infância e Juventude, Claudia Aparecida de Araújo, o programa é muito bom. “O trabalho desenvolvido pela Policia Militar demonstra comprometimento com a família e com as crianças. O Proerd ensina o mal causado pelas drogas, e ainda distribui sementes de uma vida sem vícios”, relatou a Juíza.  
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