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CURSO – O evento aconteceu na última sexta-feira (27), no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE).

Educadores participam de encontro final do curso de Assessoria Pedagógica

Os educadores participantes receberam brindes fornecidos pela editora e seus trabalhos foram socializados com o grupo, visando a troca de experiências e das práticas pedagógicas

Com o objetivo de incentivar os trabalhos em sala de aula, sobre a educação para o Trânsito e Meio Ambiente, a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, em parceria com a editora Kalimera, realizou nesta sexta feira (27) o último encontro deste ano, do curso de Assessoria Pedagógica.  Destinado aos educadores do ensino fundamental e educação infantil, o evento aconteceu nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE).

Com três reuniões durante o ano, o evento tem como intuito desenvolver e acompanhar o emprego dos temas, que é efetivado através de apostilas específicas, nas escolas do Município. Neste último encontro, foi realizado um balanço do trabalho inserido durante o ano e os projetos desenvolvidos individualmente pelos professores foram socializados com o restante do grupo, visando à troca de experiências e práticas pedagógicas. 

Na oportunidade, os educadores receberam brindes fornecidos pela editora, e ainda participaram de um caprichado “coffee break”. “Foi um belo curso, todos aprendemos uns com os outros e acredito que essas trocas de práticas pedagógicas valorizam e estimulam os professores a trabalharem com projetos e temas transversais como o meio ambiente, o trânsito e muitos outros que podem ser desenvolvidos”, afirmou a coordenadora pedagógica da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Renata Luz Leite de Oliveira. 

Para a professora Daniele Cristina dos Santos, da Escola Municipal Carlos Augusto Guimarães da Silva, os encontros são bem proveitosos. “Todos os professores com certeza ganharam muito com este curso. Os alunos interagiram demais com estes temas na sala de aula, as apostilas são de fácil compreensão e nós utilizamos abordagens diferentes para ensinar. Foi uma ótima experiência e um grande incentivo, pois pude trabalhar meu projeto em várias salas de aulas”, relatou.
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