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TEMPORADA – no total, serão oferecidas 25 vagas, sendo 20 para o sexo masculino, e as demais para o sexo feminino

Secretaria de Segurança abre inscrição
para processo seletivo

Os interessados devem comparecer no Posto Avançado da Guarda Municipal ou na Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, das 9 às 12 e das 14 às 16 horas, e apresentar o documento de identidade (RG)
O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Trânsito e Segurança, está com as inscrições abertas até o dia 4 de dezembro, para o processo seletivo de Agentes de Segurança. No total, serão oferecidas 25 vagas, sendo 20 para o sexo masculino, e as demais para o sexo feminino.

Os interessados devem comparecer no Posto Avançado da Guarda Municipal ou na Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, das 9 às 12 e das 14 às 16 horas, e apresentar o documento de identidade (RG).

O período de contratação dos aprovados será de 60 dias. O salário é de R$ 466,00 por 44 horas semanais. As informações com o local e data da prova escrita ficarão disponíveis a partir do dia 10 de dezembro, no site oficial do Município. 

O Posto Avançado da Guarda Municipal fica na rua Almeida Junior, 77, no Belas Artes. A Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança está localizada na rua Capitão Mendes, 52, no Centro. Informações 3426-5789/5790.
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