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04.11.10
META – a medida visou atender os munícipes que não tinham condições financeiras para realizar a cirurgia em seu animal
Secretaria de Saúde encerra Campanha de Castração com 318 animais castrados
A Secretaria Municipal de Saúde, por meio do Departamento de Vigilância à Saúde, encerrou a Campanha de Controle da População Animal. Entre os dias 13 de setembro e 15 de outubro, 318 animais passaram pela cirurgia de castração.

Os proprietários de cães e gatos que fizeram as inscrições para a Campanha de Controle da População Animal, entre os dias 21 e 30 de junho, e que o Departamento de Vigilância à Saúde entrou em contato, levaram seus animais de estimação para realizar a cirurgia de castração. 

A medida visou atender os munícipes que não tinham condições financeiras para realizar a cirurgia em seu animal, operação que varia de R$ 150,00 a R$ 500,00, conforme o tamanho do animal. Para a triagem dos animais para a realização da cirurgia foi levado em consideração o tamanho da família, presença de crianças e bairros com piores índices epidemiológicos das zoonoses.
De acordo com o Departamento, a partir de janeiro de 2011 será retomada a castração, conforme cadastro já realizado em junho. O serviço tem como foco amenizar a proliferação desenfreada de cães e gatos no Município, além de minimizar o número de animais abandonados. 
Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603
