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RECICLANDO A FAVOR DA VIDA – o evento será às 10 horas, na loja Avicultura Bom Pastor Anchieta, localizada na Rua Cidade de Iguape, nº12.
Primeiro Eco Ponto Comercial 
inaugura neste sábado (6)

A Secretaria de Desenvolvimento Econômico, através do Programa de Coleta Seletiva Reciclando a Favor da Vida irá inaugurar neste sábado (6), às 10h, dois Eco Pontos Comerciais. A iniciativa foi da proprietária da Avicultura Bom Pastor, Renata Vilela, que entrou em contato com a coordenação do Programa para cadastrar os comércios.

Durante a inauguração, que será na loja Avicultura Bom Pastor Anchieta, localizada na Rua Cidade de Iguape, nº12, os agentes ambientais da Coopersolreciclando realizarão um pedágio de conscientização, onde serão distribuídos panfletos informativos sobre coleta seletiva.
Estes estabelecimentos serão os primeiros Eco Pontos Comerciais de Itanhaém a participarem do Programa. A proposta é que os consumidores encaminhem seus resíduos recicláveis e retornem as embalagens de ração, shampoos, dentre outros produtos pós consumo, que serão comercializados nas lojas. Para isso, foram instalados coletores que estarão em locais específicos. Os agentes ambientais da Coopersolreciclando recolherão os materiais três vezes por semana.

As lojas participantes são: Avicultura Bom Pastor Belas Artes, que fica na avenida 31 de Março, 563 e  Avicultura Bom Pastor Anchieta, localizada na rua Cidade de Iguape, nº12. Nestes comércios os consumidores receberão panfletos informativos sobre quais são os materiais que podem ser reciclados.
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