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CAPACITAÇÃO - participaram do curso 22 servidores que receberam os diplomas no último dia 29 de outubro.
Servidores municipais participam 
de curso da Capitania dos Portos
Vinte e dois funcionários públicos da Prefeitura de Itanhaém e um servidor estadual do Núcleo Curucutu, do Parque Estadual da Serra do Mar, receberam no último dia 29 de outubro, diploma do curso ministrado no Município pela Capitania dos Portos de São Paulo, da Marinha do Brasil. Os documentos foram entregues pelo Prefeito João Carlos Forssell e pelo Capitão de Mar e Guerra, Antonio Sergio Caiado de Alencar.

Os funcionários dos departamentos de Meio Ambiente e Planejamento participaram do “Curso especial para tripulação de embarcações de Estado no serviço público”. Devido ao alto número de vagas, a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente disponibilizou vagas para outros setores da Prefeitura que também necessitam de habilitação específica para conduzir embarcações, como Guarda Municipal, Defesa Civil e Esporte. 

O curso faz parte da capacitação dos servidores municipais que participam do Programa Municipal de Preservação, Monitoramento e Controle da Vegetação Ciliar, iniciado com o apoio da FEHIDRO (Fundo Estadual de Recursos Hídricos). 
SETOR NÁUTICO – Na mesma data, 29 trabalhadores do setor náutico receberam diploma do “Curso de formação de aquaviários – módulo especial”. Proposto pela Capitania dos Portos e solicitado pelo vice-prefeito Ruy Santos, o curso foi realizado na mesma data e estrutura do curso oferecido aos funcionários da Prefeitura. As aulas foram dirigidas a empresários do setor náutico.  
Nesta turma, se formaram trabalhadores de empresas privadas de embarcações de turismo e pesca de Itanhaém, colaborando assim para geração de emprego e renda através da mão de obra especializada a dirigir embarcações de turismo e de médio porte.

As turmas dos dois cursos passaram por prova física, aulas práticas, além de aulas teóricas ministradas simultaneamente nos dois auditórios do Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, durante os dias 25 a 29 de outubro.   
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