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CONSCIENTIZAÇÃO – os alunos aprenderam sobre a importância de evitar acidentes e o senso de responsabilidade quanto ao cumprimento das regras de trânsito
Encerramento do projeto Rodovia SP – Mirim acontece no próximo dia 12
No próximo dia 12 de novembro, às 14 horas, acontecerá na sede do Rotary Club de Itanhaém a cerimônia de encerramento do projeto Rodovia SP – Mirim. A iniciativa, que teve início em outubro, orienta alunos da Rede Municipal de Ensino para que sejam condutores conscientes, se tornando desde já agentes multiplicadores da educação para o trânsito.

Ao mesmo tempo em que aprendem sobre a importância de evitar acidentes, os estudantes desenvolvem o senso de responsabilidade quanto ao cumprimento das regras de trânsito. Participaram da iniciativa 308 crianças, do 3º ao 4º ano, das Escolas Municipais José Teixeira Rosas, Jardim Aguapeú, Pedrinha Pompeu Bastos, Divani Maria Cardoso e Diva do Carmo Alves de Lima.

O projeto se desenvolveu na sede da 2ª Companhia do Policiamento Rodoviário, localizada na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, Km 291, em Praia Grande. Essa é uma parceria da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, com a Polícia Rodoviária e Rotary Club de Itanhaém.
PROJETO – Rodovia Mirim é uma espécie de mini-cidade, desenhada em lona de 8X10 metros, onde transitam crianças de bicicletas e triciclos. O local é preenchido por semáforos, sinalização, faixas de pedestre, dramatizando as vias públicas como elas são.
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