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PÓDIO – com os resultados, Itanhaém conquistou a 3ª colocação na classificação geral na categoria Feminino e o 4º lugar na classificação geral na categoria Masculino
Itanhaense ganha medalha de ouro no kickboxing nos Jogos Abertos do Interior
Itanhaém subiu ao pódio na última quinta-feira (11) nos Jogos Abertos do Interior, na modalidade kickboxing. O atleta Marcílio Araújo representou bem a Cidade e conquistou a medalha de ouro na categoria 75 kg.
O Município também foi destaque com Suellen Batista, que garantiu a medalha de prata na categoria 60 kg e Regiorje Vieira, com o 5º lugar na categoria 63,5 kg. Os atletas tiveram como técnico Eduardo Vieira.
Com os resultados, Itanhaém conquistou a 3ª colocação na classificação geral na categoria Feminino e o 4º lugar na classificação geral na categoria Masculino.
RESULTADO FINAL – Os Jogos Abertos do Interior aconteceram entre os dias 4 e 14 de novembro, em Santos, e reuniram atletas de 218 cidades do Estado. O Município conquistou a 46ª colocação na classificação final dos Jogos.
Av. Washington Luiz, 75 – Centro – Itanhaém/SP – CEP 11740-000

Telefone: (13) 3421-1616 / 1603
