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MAIS SEGURANÇA – os guarda-vidas contratados temporariamente já estão finalizando o curso de treinamento e se formarão no dia 2 de dezembro.

70 guarda-vidas temporários atuarão 
nas praias da Cidade no verão
Moradores e turistas de Itanhaém terão a partir do dia 20 de dezembro um reforço para auxiliar o Corpo de Bombeiros – Salvamar Paulista nesta temporada de verão. Trata-se dos 70 guarda-vidas contratados temporariamente que já estão finalizando o curso de treinamento e se formarão no dia 2 de dezembro.
Para ajudar na segurança dos banhistas, o Município receberá um helicóptero águia, uma embarcação, um bote inflável, um jet-ski, duas viaturas e dois quadriciclos.

NOVO POSTO - O Posto do Corpo de Bombeiros de Itanhaém - Salvamar Paulista da Praia do Sonho está funcionando em novo local, com instalações mais modernas e amplas. A unidade fica no canto direito da orla, próxima ao Hotel Miami.

A mudança ocorreu para melhor adequação das necessidades da corporação, além de melhorar as instalações e dar maior segurança a munícipes e turistas. O local tem espaço para guardar um jet-ski, um bote e podem permanecer até seis guarda-vidas. O comando é do 1º Tenente da Polícia Militar Ubiratan Moreira Botelho. O Posto foi instalado na Praia do Sonho em 1989 e, desde então, já baixou em 90% o índice de afogamento.
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