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OPORTUNIDADE – não é necessário experiência. As únicas exigências são: ter ensino fundamental completo e entre 18 e 50 anos

Posto de Atendimento ao Trabalhador
abre 200 vagas na Cidade

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém está com inscrições abertas para aproximadamente 200 oportunidades de emprego temporário em uma grande rede de supermercados da Cidade. Os interessados devem comparecer de segunda-feira (22) à quarta-feira (24), no PAT, munidos de RG, CPF, carteira de trabalho e comprovantes de residência e escolaridade.

As vagas são para diversas funções e não é necessária experiência profissional. As únicas exigências são: ter ensino fundamental completo e entre 18 e 50 anos. O PAT de Itanhaém fica na avenida Harry Forssell, 1.505, no Jardim Sabaúna, e atende das 9 às 17 horas.

É importante destacar que os empresários que estiverem interessados em divulgar as vagas de emprego existentes em seus comércios podem anunciar no PAT por meio dos telefones 3427-6216/6234/6192, ou ainda solicitar a visita de representantes do setor na empresa.

Vale ressaltar que as vagas disponíveis também podem ser encontradas no blog do PAT, por meio do endereço eletrônico http://patitanhaem.blogspot.com.
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