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ESTRUTURA – o local possui esteiras elétricas, bicicletas ergométricas e aparelhos que permitem desenvolver até 10 funções diferentes
Verão se aproxima e procura pela Academia da Terceira Idade aumenta em 40%
O verão está chegando, por isso, muitas pessoas querem estar em boa forma, ainda mais quando moram no litoral. Com o pessoal da terceira idade de Itanhaém não é diferente. Segundo o professor de educação física da academia do Grupo Conviver Terceira Idade, Alessandro Galvão dos Santos César, a procura pelos exercícios aumentou mais de 40% devido à chegada do calor. As aulas, que são supervisionadas pelo profissional, são oferecidas gratuitamente e estão com inscrições abertas.

Mais de 100 pessoas frequentam o local, onde são feitos exercícios em esteiras elétricas, bicicletas ergométricas e aparelhos que permitem desenvolver até 10 funções diferentes. As aulas acontecem na sede do grupo, na avenida Peruíbe, 500, na Praia do Sonho.
Para participar, é necessário ter mais de 60 anos e passar por uma avaliação médica. Também é preciso fazer um credenciamento no Conviver, munido de Registro Geral (RG), 2 fotos 3X4 e comprovante de residência. A academia fica aberta de segunda a sexta-feira, das 8 às 12 horas e das 14 às 17 horas. O telefone para contato é (13) 3426-6761.
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