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ESPORTE – vale ressaltar que todos os times contribuíram com 20 sacos de leites em pó, que serão revertidos ao Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém
3ª Copa João Vitor reúne sete equipes da Prefeitura no campo do Grêmio Municipal
Começou no último dia 19 de novembro, a 3ª Copa João Vitor, que reúne sete equipes de funcionários da Prefeitura de Itanhaém no campo do Grêmio Municipal. Os times do Administrativo, Guarda Municipal, Dengue, SAMU, Desin, CMTECE e Serviço Social se enfrentam na luta pelo título.
A equipe do Administrativo é a atual bicampeã do torneio. Em 2008, chegou à final com o time da Dengue; já em 2009, fez a final contra a equipe da Guarda Municipal.  Vale ressaltar que todos os times contribuíram com 20 sacos de leites em pó, que serão revertidos ao Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém.
HOMENAGEM – A Copa João Vitor é realizada desde 2008 e leva este nome em homenagem ao grande amigo de todos na Prefeitura, João Vitor, que trabalhava no Departamento de Fiscalização de Obras e faleceu em 2005, vítima de um infarto fulminante enquanto participava de um torneio no campo do Grêmio Municipal.
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