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CASA PRÓPRIA

Itanhaém entrega apartamentos

do PAR no próximo dia 14

Os apartamentos possuem área de lazer com play ground, quadra 

poliesportiva, churrasqueira, salão para festas, vestiário e garagem demarcada
O Programa de Arrendamento Residencial (PAR) de Itanhaém que continua com inscrições abertas para os interessados em um dos apartamentos dos Conjuntos Residenciais do Município, fará a entrega de 50 apartamentos, dos prédios do Umuarama, no próximo dia 14, das 16 ás 19 horas, período em que acontecerá os sorteios, a entrega das chaves e a assinatura dos contratos.

Antes da entrega dos imóveis que possuem, cada um, 42,60 m², incluindo, sala, cozinha, banheiro, dois quartos e área de serviço, os conjuntos, ainda contam, com play ground, quadra poliesportiva, churrasqueira, salão para festas, vestiário e garagem demarcada, haverá a visitação, neste próximo sábado, das 10 às 17 horas, para os arrendatários aprovados no cadastro. 

Durante a inspeção cada um poderá identificar dez, dos mais de 100 apartamentos, de sua preferência, que serão entregues conforme ordem do sorteio. O PAR é um programa habitacional, desenvolvido pelo Governo Federal, através da Caixa Econômica Federal (CEF), onde são pagas taxas mensais de arrendamento, com valor, em média, de R$ 200,00, como se fosse um aluguel, com a diferença que, ao final de 15 anos, o apartamento é do arrendatário. 

Documentos – Para se inscrever é preciso ter renda familiar bruta, entre três e seis salários mínimos, não possuir imóvel, não fazer parte do Sistema Financeiro Habitacional (SFH), ser maior de 18 e menor de 65 anos, ter comprovante de renda, residir ou trabalhar em Itanhaém  e não estar cadastrado em serviços como SPC, SERASA e outros. 

Os interessados ainda podem fazer sua inscrição no departamento de Habitação da Prefeitura, na Avenida Washington Luiz, 75, bloco 2, sala 4, no Centro. O candidato preencherá uma ficha de inscrição que será encaminhada a CEF. 

Já na próxima etapa, que é a entrevista, há necessidade de apresentar a seguinte documentação: cópias e originais do RG, CPF do casal ou de companheiros, certidão de casamento, nascimento ou união estável, certidão de nascimento dos filhos, comprovante de renda, dos últimos três meses, do casal, comprovante de residência, cópia da carteira de trabalho, das páginas que contém a foto, qualificação civil, contrato de trabalho e página subseqüente.

Mais informações no departamento de Habitação pelo telefone 3421-1600 ou na Caixa Econômica Federal, com Natália, pelo telefone 3426-4727.
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