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COMUNICAÇÃO

Boletim Oficial nº 23 já está 

disponível na Prefeitura e na Internet

Esta edição traz como manchete principal o ItaFolia – a Micareta de Itanhaém, além de informações sobre a entrega dos apartamentos no Umuarama e outras informações

As últimas informações de tudo que acontece na Cidade também estão disponíveis através da edição de número 23 do Boletim Oficial, que pode ser encontrado no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro da Cidade. Os interessados podem adquirir seu exemplar, gratuitamente, das 9 às 16 horas. 

Esta edição tem como matéria de capa o ItaFolia, a Micareta de Itanhaém, que será realizada nos dia 12 e 13 de novembro, com muitas atrações como as Bandas Eva e Mel, Araketu, os blocos Crocodilo e Agito e outros que prometem animar toda a Cidade com o carnaval fora de época.
E para quem está aguardando uma oportunidade para retornar ao mercado de trabalho ou para conseguir a tão sonhada casa própria, o Boletim desta semana, traz informações sobre as inscrições para guarda-vidas temporário e também para os apartamentos do Programa de Arrendamento Residencial (PAR) no Umuarama.

O cidadão poderá encontrar ainda, esclarecimentos sobre o Plano Comunitário de Melhorias (PCM), que leva pavimentação aos bairros, as alterações nas secretarias de Assuntos Fiscais e, Habitação e Assuntos Fundiários, que estão sob nova administração, e também, informações sobre o curso gratuito de Brigada contra Incêndio, a participação de Itanhaém nos Jogos Abertos, que iniciam no próximo dia 8 entre outras novidades.  

Internet - A fim de tornar cada vez mais acessíveis as informações da Cidade, a secretaria municipal de Comunicação Social está disponibilizando, no site da Prefeitura, as edições do Boletim Oficial, produzidas desde de 12 de maio deste ano. Além disso, ao acessar o endereço eletrônico do Governo - www.itanhaem.sp.gov.br, o internauta encontra uma página totalmente reformulada, que oferece mais recursos e informações.   

Na opinião do secretário de Comunicação Social, Silvio Lousada, a idéia é colocar o veículo ao alcance de todos, tornando-o um meio de prestação de contas cada vez mais eficaz. “O Boletim Oficial disponível na Internet é um grande passo na reformulação dos serviços que o Governo está oferecendo. Agora, todos podem acessar o conteúdo de qualquer lugar, pela rede mundial de computadores”.  

É importante destacar que, somente estão disponibilizados os veículos produzidos nessa Administração, e, por isso, aparecem na página eletrônica apenas os boletins a partir da edição de número 7. Mas, ainda de acordo com a secretaria, os materiais informativos produzidos anteriormente serão examinados para que também venham a ser publicados.
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