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INCENTIVO

Alunos de artesanato Patchwork 

promovem Desfile Exposição

Durante o evento haverá também a formatura dos alunos e 

venda dos produtos confeccionados durante o curso
No próximo sábado (15), a Escola Amazon Patchwork Art Natura promoverá, às 15 horas, na Faculdades Itanhaém, na Avenida Embaixador Pedro de Toledo, 196, no Centro, o Desfile Exposição, inclusive com venda, dos trabalhos realizados pelos alunos do curso de Patchwork. O evento tem como objetivo principal apresentar as roupas, bolsas, bonecas, quadros, colchas, tapetes geométricos entre outros produtos confeccionados pelas artesãs que receberão o diploma na mesma tarde.

Durante as aulas de artesanato, as alunas aprendem a confeccionar os produtos em tecidos de algodão, utilizando o PatchWork, uma técnica milenar feita, exclusivamente, a mão. O curso é ministrado, gratuitamente, pela professora Maria Tereza Patrocínio Hongai, que conheceu a arte durante os seis anos em que residiu no Japão. “Está é uma técnica minuciosa, onde é preciso muita dedicação, mas o resultado final e a aceitação do público são gratificantes”.

Ainda segundo a professora, está é a primeira vez, que a técnica de PatchWork é ensinada gratuitamente na Região. O curso incluiu aulas de desenho, corte, montagem e acabamento das peças, e agora, a novidade é que alguns dos formandos já passarão a dar aulas. “Tenho várias alunas que mesmo antes de se formarem receberam encomendas e começaram a gerar renda própria”.

Inscrições – Para os interessados em fazer o curso, após a formatura da atual turma no evento deste sábado, iniciarão novas matrículas no próximo dia 17, no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém, na Avenida João Batista Leal, 148, no Centro, em horário comercial. As aulas são gratuitas, porém é necessário que os inscritos levem o material necessário para início das aulas, além de RG e CIC que devem ser apresentados no ato da inscrição, onde receberão a lista com o material necessário. Mais informações pelo telefone 3426-5744. 
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