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JOGOS ABERTOS

Santos F.C./Itanhaém enfrenta

Campinas nesta quarta-feira (12)

O time itanhaense pode até perder por dois gols de diferença, que ainda, 

garante vaga na próxima fase do 69º Jogos Abertos do Interior

De olho no próximo adversário do 69º Jogos Abertos do Interior de Botucatu, a delegação itanhaense compareceu no Campo da Fazenda Lageado da Faculdade de Ciências Agronômicas, nesta manhã, para acompanhar o jogo de seu próximo adversário, a equipe de Campinas.

O time campineiro foi derrotado por Ferraz de Vasconcelos, por 2 a 1, com gols da ponta esquerda, Garcilene dos Santos, aos 13 minutos do primeiro tempo, e da atacante, Denise, no minuto seguinte. Campinas descontou, ainda no primeiro tempo, com a centro-avante, Marina Soares.

Na opinião do Técnico itanhaense, Kleiton Lima, para o jogo desta quarta-feira (12), o Santos F.C./Itanhaém possui total condição de conquistar um resultado positivo. “Fizemos uma grande preparação para esta competição. Temos totais condições de passar para a próxima fase invicto”.

Para prosseguir na competição, a equipe do técnico Lima pode perder, por até, dois gols de diferença, que ainda estará classificada para a próxima fase, pois os dois melhores de cada chave se classificam para a etapa seguinte da disputa. 

No caso do Santos F.C./Itanhaém terminar em primeiro no grupo, o próximo adversário será o segundo colocado do grupo F, onde a disputa pela primeira colocação está entre São José do Rio Preto e Jundiaí. Se a representação itanhaense for derrotada por dois gols de diferença, o adversário deverá ser o time de Marília, do grupo D.

O time itanhaense jogará nesta quarta-feira (12), a partir das 9 horas, no campo da Fazenda Lageado da Faculdade de Ciências Agronômicas, e deve jogar com um time composto por Cris, no gol; Eva, Karen, Jani e Joice, na defesa, Flavi, Caity, Suzana e Fran, no meio-campo, e no ataque, Loirão e Nenê.
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