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EDUCAÇÃO

Governo Municipal promove 

Certificação de Ensino Fundamental

As provas são voltadas aos maiores de 15 anos que não concluíram o Ensino Fundamental

O Governo Municipal através da secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém sai na frente mais uma vez, e realizará o Exame Nacional de Certificação de Competências de Jovens e Adultos, o Encceja 2005, que pretende atender cerca de 2 mil pessoas, e consiste na aplicação de provas, com conteúdo de 1ª a 8ª séries, onde se o candidato for aprovado receberá o diploma de Ensino Fundamental.

O período de inscrições acontecem de 17 a 21 deste mês, das 8 às 12 e das 13 às 17 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Satélite. Podem se inscrever, gratuitamente, qualquer pessoa acima dos 15 anos, basta apresentar o RG e preencher corretamente a ficha de inscrição.

Para ser aprovado, o participante precisa obter nota igual ou superior a 5,0. Os portadores de necessidades especiais devem declarar no ato da inscrição seu tipo de deficiência para que receba atendimento apropriado, pois aos amblíopes serão oferecidas provas, com tamanho de letra correspondente ao corpo 24 e aos cegos, provas em braile. 

Avaliações – As provas do Ensino Fundamental correspondem a Língua Portuguesa, Inglês, Educação Artística e Educação Física, História e Geografia, Matemática e Ciências Naturais, e serão aplicadas nos dias 19 e 20 de novembro, das 8 às 12, no período da manhã, e das 14 às 18 horas, no período da tarde. Mais informações pelo telefone 3427-8352.
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