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HABITAÇÃO

Governo Municipal e CEF 

entregam apartamentos do PAR

O sorteio aconteceu na última sexta-feira (14), em Itanhaém, e contou com 

cerca de 30 contemplados que receberão as chaves na segunda quinzena de novembro

O Governo Municipal, através da secretaria de Habitação e Assuntos Fundiários, em parceria com a Caixa Econômica Federal (CEF), realizou na última sexta-feira (14) em Itanhaém, o sorteio de cerca de 30 apartamentos do Plano de Arrendamento Residencial (PAR), situado na Avenida Gentil Peres, 1.800, no bairro do Umuarama.
Durante o sorteio, os contemplados puderam escolher o apartamento de sua preferência e, ainda esclarecer dúvidas quanto a entrega das chaves, que está com data prevista para a segunda quinzena de novembro, o funcionamento de um plano de arrendamento  residencial, o valor das parcelas a serem pagas, inclusive com condomínio e demais despesas, que deve ficar em torno de R$ 300,00, além de dúvidas quanto a reajustes anuais, vigilância 24 horas entre outras. 

De acordo com o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, esta entrega representa uma conquista. “Este é mais um resultado do trabalho desenvolvido pela secretaria de Habitação e Assuntos Fundiários, afinal não podemos esquecer, que atualmente, está difícil encontrar pessoas que não estejam com o nome inscrito em serviços como SPC e Serrasa e que se enquadrem nas exigências para a entrega dos imóveis”.

Cada apartamento, possui 42,60 m², que incluem, sala, cozinha, banheiro, dois quartos e área de serviço. Os conjuntos, ainda contam, com playground, quadra poliesportiva, churrasqueira, salão para festas, vestiário e garagem demarcada. Para o arrendatário Jardel Lopes Teixeira, este imóvel mais do que a tão sonhada casa própria. “Resido atualmente com meus pais, e não tenho nada a reclamar, mas já está na hora de ser totalmente independente e essa chave me trará as duas conquistas ao mesmo tempo”.

Estiveram presentes também, o secretário de Habitação e Assuntos Fundiários, Tiago Cervantes, o presidente da Câmara Municipal, vereador Orlando Mosca Diz e, ainda a gerente de mercado da CEF na Baixada Santista, Renise Veiga e a gerente da agência da CEF em Itanhaém, Ana Tereza Martinez.

Documentos – As inscrições para o PAR de Itanhaém continuam abertas, para se inscrever é preciso ter renda familiar bruta, entre três e seis salários mínimos, não possuir imóvel, não fazer parte do Sistema Financeiro Habitacional (SFH), ser maior de 18 e menor de 65 anos, ter comprovante de renda, residir ou trabalhar em Itanhaém e não estar cadastrado em serviços como SPC, SERASA e outros. 

Os interessados ainda podem fazer sua inscrição no departamento de Habitação da Prefeitura, na Avenida Washington Luiz, 75, bloco 2, sala 4, no Centro. O candidato preencherá uma ficha que será encaminhada a CEF. 

Já na próxima etapa, que é a entrevista, há necessidade de apresentar a seguinte documentação: cópias e originais do RG, CPF do casal ou de companheiros, certidão de casamento, nascimento ou união estável, certidão de nascimento dos filhos, comprovante de renda, dos últimos três meses, do casal, comprovante de residência, cópia da carteira de trabalho, das páginas que contém a foto, qualificação civil, contrato de trabalho e página subseqüente.

Mais informações no departamento de Habitação pelo telefone 3421-1600 ou na Caixa Econômica Federal, com Natália ou Fabiano, na Avenida Condessa de Vimieiros, 183, no Centro, ou ainda pelo telefone 3426-4727.
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