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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

imprensa@itanhaem.sp.gov.br – www.itanhaem.sp.gov.br
ESPORTE

Itanhaém sedia etapa final do

Campeonato Paulista Cross Country 

Realizada nos dias 29 e 30 de outubro, na Praia de Cibratel,

a competição reunirá os principais pilotos do país de motos e quadriciclos
Muita adrenalina, disputas acirradas e ultrapassagens radicais prometem aquecer o Morro do Paranambuco, na Praia do Cibratel, em Itanhaém, nos dias 29 e 30 deste mês. A Cidade irá vibrar com a realização da última etapa do Campeonato Paulista Cross Country, que reunirá os principais pilotos do país de motos e quadriciclos, no profissional e amador. Organizada pela Adventure Eventos, com supervisão da Federação Paulista de Motociclismo e o apoio Governo Municipal de Itanhaém, a competição distribuirá R$ 2,5 mil entre os profissionais. 

Tendo vencido as quatro etapas já realizadas e tentando assegurar os primeiros lugares com 100% de aproveitamento, os mineiros Nielsen Bueno (moto) e Munir Khalil (quadriciclo) são as atrações do evento, que vem gerando grande expectativa, uma vez que várias categorias de motos e quadriciclos ainda não estão definidas. 
Trazido do Estados Unidos para o Brasil, a competição tem como objetivo ampliar a base da modalidade, garantindo a revelação de valores para o país. As categorias em disputa são: Feminino (cross), Open 80 cc (60 e 85 cc), 50 cc (A +B), Juvenil (até 14 anos e motos acima de 85 cc), M1 (250 cc), M2 (125 cc), Sênior (pilotos acima de 34 anos), Tornado (A+B+C), Intermediária (4 tempos abaixo 400 cc ou qualquer moto de enduro), Open (4 tempos acima de 401 cc), Nacional (exceto Tornado); Pró, Quadriciclo Sport, Quadriciclo Feminino, Quadriciclo Infantil e Quadriciclo Pró.

Programação – No dia 29, o evento começará com vistoria, reconhecimento do percurso (a pé ou de bicicleta) e a escolha de local dos boxes. No domingo, dia 30, a ordem dos eventos é a seguinte: 9 horas, a 1ª bateria dos Quadriciclos (30 minutos); 9h45, Feminino/Juvenis/Open 80cc (20); 10h15, 50 cc/Quadris Infantil (20); 10h45, 2ª bateria dos Quadriciclos (30); 11 horas, fechamento de secretaria; 11h30, fechamento de vistoria/premiação das provas da manhã; 12h30, Abertura da pista para as motos; 13horas, execução do Hino Nacional; 13h10, largada das motos Pró (3 horas) e Amadores (1h30min); 16h30, Premiação.

As inscrições já estão abertas e podem ser feitas na Federação Paulista de Motociclismo, pelo telefone (11) 5533-6130, ou no próprio local da prova. As taxas são as seguintes: Pró, R$ 150,00; Amador, R$ 90,00; Quadriciclos, R$ 90,00; Infantil, R$ 70,00.  O evento distribuirá cerca de R$ 2,5 mil em prêmios aos pilotos da categoria Pró. O campeão levará para casa R$ 1 mil, ficando o vice com R$ 600,00 e o terceiro colocado com R$ 400,00. O quarto ficará com R$ 300,00, enquanto o quinto melhor com R$ 150,00.

O CNCC Series Campeonato Paulista de Cross Country tem organização da Adventure Eventos, com apoio do Governo Municipal de Itanhaém e Secretaria de Turismo de Itanhaém, Metzeler, ASW, SerrAzul, Sacramento, BRP, Bombardier, RN e Acerbis. A supervisão é da Federação Paulista de Motociclismo.
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