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ASSUNTOS FISCAIS

Plantão de atendimento ao 

munícipe agora é permanente
O Governo de Itanhaém está realizando plantões, aos sábados, para atender os munícipes,     que não possuem tempo durante a semana, e os turistas com propriedade no Município 

A Prefeitura de Itanhaém agora está atendendo os contribuintes também aos sábados, das 9 às 13 horas, em plantão permanente. Com isso a secretaria de Assuntos Fiscais visa atingir as necessidades dos munícipes, que com a correria do dia-a-dia não conseguem tempo durante o atendimento normal do Paço Municipal, de segunda a sexta-feira, das 9 às 16 horas, e, ainda, os turistas que possuem propriedades no Município e que visitam a Cidade somente nos finais de semana.

De acordo com o secretário de Assuntos Fiscais, José Renato Oliva, atualmente os plantões são fundamentais. “Estamos em campanha de atualização de endereço, desconto para aposentados e pensionistas, além de uma grande quantidade de contribuintes inscritos em dívida ativa, e é por todos esses motivos que chegamos ao consenso que os plantões devem existir, sem prazo para encerrar. É desta maneira que conseguiremos atingir nosso público-alvo”.

O recadastramento acontece até o final deste mês para que haja tempo hábil para o envio dos carnês de IPTU do ano de 2006. Para atualizar seu cadastro basta ir até o Paço Municipal, solicitar o formulário, preencher e entregar no guichê de atendimento, o contribuinte pode também, efetuar o recadastramento através do site da prefeitura, pelo endereço eletrônico www.itanhaem.sp.gov.br ou ainda pelos cupons impressos no Boletim Oficial do Município ou nos jornais da Cidade.

“A atualização é importante, pois assim, os contribuintes evitam aborrecimentos futuros, principalmente tendo seu nome inscrito em dívida ativa, porque simplesmente não recebeu o carnê em casa”, completa Oliva.
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