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Itanhaém desenvolve projetos 

em homenagem a Benedito Calixto 

Desenvolvidas pelo Governo Municipal, com o apoio dos bisnetos do artista plástico,

as iniciativas incluem a construção de um museu e a reedição de dois livros 

Como se não bastasse realizar, há 42 anos, a Semana Benedito Calixto, em homenagem a um dos maiores pintores da história brasileira, o Governo Municipal de Itanhaém irá desenvolver mais dois importantes trabalhos voltados ao resgate da trajetória e do patrimônio cultural deixado pelo filho da Cidade. As iniciativas, que contam com o apoio da família do pintor, tratam da construção do Museu Benedito Calixto e da reedição de dois livros por ele escritos.

A definição dos projetos foi feita durante o encontro entre o prefeito João Carlos Forssell, o diretor de Cultura, Edgard da Silva, e os bisnetos do artista plástico, Celso e Gilberto Calixto, que estiveram no Paço Municipal, no último dia 14, para abertura da Semana, que segue até o dia 28, com exposição de quadros premiados, sempre de segunda a sexta-feira, das 9 às 16 horas.

Nascido em 14 de outubro de 1853, na então chamada Vila de Nossa Senhora da Conceição de Itanhaém, Calixto foi considerado, durante toda sua vida, um exímio retratista, graças às obras que revelam paisagens, costumes populares, povos litorâneos, cenas históricas e religiosas. Desses gêneros foram deixadas grandes produções, inclusive na Catedral e na Bolsa de Santos, no Palácio Cardinalício, do Rio de Janeiro, na Igreja de Santa Cecília, em São Paulo, e na Matriz de São João Batista, em Bocaina. 

E, para garantir que parte desse patrimônio seja preservada e difundida entre os moradores e visitantes da Cidade, o Governo irá construir um museu, na antiga casa do artista plástico, situada na Rua Cunha Moreira, 62, em frente à Praça Narciso de Andrade. De acordo com o prefeito, esta iniciativa representa o reconhecimento e a gratidão do Município para com o pintor que levou, através da arte, o nome de Itanhaém a vários cantos do Mundo. 

“Nosso objetivo é manter viva a história de um grande artista que, assim como tantos itanhaenses, enchem nosso povo de orgulho”, afirma Forssell. Para o bisneto Celso Calixto, “não há lugar melhor para se preservar o acervo por ele deixado, do que na cidade onde ele nasceu e foi criado”.

Além dessa importante obra, que se somará aos patrimônios históricos situados no Centro, o Município será responsável, também, pela reedição de dois livros do artista. São eles ‘A Villa de Itanhaém’, de 1895, e ‘A Igreja e o Convento da Immaculada Conceição de Itanhaém’, de 1915. Segundo Edgard da Silva, “essas são iniciativas que, com certeza, resgatarão a memória e valorizarão a história e a cultura brasileira”. 
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