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ESPAÇO

Câmara promove audiência pública sobre portadores de necessidades especiais

Durante a audiência houve sugestões para melhoria da condição de vida do portador de deficiência, além da demonstração dos trabalhos desenvolvidos no Município 

Na última quinta-feira (20), aconteceu na Câmara Municipal de Itanhaém, a audiência pública presidida pelo vereador Allan Kardec Pitta Veloso, que abordou como tema central os portadores de necessidades especiais do Município. Durante o encontro as secretarias de Saúde e Educação apresentaram os atendimentos que o Governo Municipal possui para os portadores.

Um dos trabalhos mencionados foi o desenvolvido no Centro Municipal de Reabilitação (CRM), situado na Rua Dr. Égas Muniz Arruda Botelho, 361, no Jardim Laranjeiras, atende atualmente 195 pacientes, proporcionando tratamentos em fisioterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional, psicologia, assistência social, neurologia e pediatria.

Para a fonoaudióloga, Soraia Ribeiro, o trabalho que o CRM desenvolve é fundamentado na atenção e no carinho. “Acreditamos que deficiência não é doença, e que, é de extrema importância vê-los como indivíduos saudáveis, dando assistência integrada também a saúde da família”.

Já a secretaria da Educação comentou sobre as classes especiais, trabalhos de especialização e cursos pré-profissionalizantes, além de projetos de inclusão social como o projeto Lugar ao Sol, que trabalha com crianças e adolescentes através, principalmente, do Esporte. Na seqüência o vereador Allan Kardec ressaltou a importância da audiência. “Nosso objetivo é abrir espaço para a população, afinal esta nova composição do Legislativo acredita no diálogo”. 
Dentre as pessoas que se manifestaram ficou estabelecido que uma das principais metas para atendimento aos portadores de necessidades especiais, dentre outras, é a criação de um local onde eles possam passar o dia e exercer atividades diversas de entretenimento como em um clube de convivência.

Para o vereador Marcelo Strama, que também acompanhou a audiência, tudo o que foi mencionado será levado ao Legislativo para possíveis providências. “Quem deve apontar as necessidades são aqueles que vivem o dia a dia, por isso esta audiência se faz tão necessária”.
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