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PREVENÇÃO

População tem presença marcante na 

VII Conferência de Saúde de Itanhaém 

O debate foi realizado com a participação de 150 pessoas, divididas em sete grupos, entre delegados, representantes de comunidades e associações e profissionais da área

Empenhados em debater sobre a situação da saúde pública do Município, é que representantes de comunidades e associações, delegados eleitos nas pré-conferências realizadas de junho a setembro nos bairros da Cidade, e profissionais da área, se reuniram nos dias 21 e 22, na Câmara Municipal e no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), para a realização da VII Conferência de Saúde de Itanhaém. 

A implantação do Programa de Saúde da Família (PSF), em todo o Município, a criação de um serviço especializado para crianças portadoras de transtornos mentais e dependentes químicos (álcool e drogas), a construção de um Centro de Referência do Idoso e a garantia dos estatutos da criança, do adolescente e do idoso, foram algumas das 220 propostas discutidas na Conferência. Os debates foram realizados por 150 participantes, aproximadamente, divididos em sete grupos. 

Durante a abertura, o prefeito Forssell parabenizou a atitude da população, que em massa, se reuniu no final de semana, para discutir propostas de melhorias à Saúde pública de Itanhaém. E ganhou um caloroso aplauso quando disse que não medirá esforços para abrir o Hospital, e assim, atender aos munícipes. 

Segundo o secretário de Saúde, Elói José Ferrero, muitos investimentos serão feitos em 2006, para a melhora dos serviços, destacando as metas alcançadas em 10 meses de governo. “O prefeito Forssell tem nos apoiado em todos os projetos da secretaria. Em 2006, daremos um salto na qualidade dos serviços, começando pela abertura do Hospital”, esclareceu o secretário, que também é presidente do Conselho Municipal de Saúde. 

O deputado estadual, Fausto Figueira (PT), esteve presente no encerramento e falou sobre a importância da participação popular na Conferência para que haja mudanças no Sistema Único de Saúde (SUS). 

Na ocasião, os participantes elegeram seis representantes da população e entidades sociais para o novo Conselho Municipal de Saúde. As seis escolhidas para compor o Conselho no biênio 2005/2007, foram: Associação dos Moradores do Jardim Suarão, Núcleo da 3ª idade “Idade de ouro”, Pastoral da Criança, as Associações dos Moradores do Guapiranga e do Loty/Campos Elíseos e Agência de Desenvolvimento de Recursos Assistenciais (ADRA). 

As propostas aprovadas na plenária final serão encaminhadas a secretaria de Saúde, para que sejam incorporadas no plano plurianual e no planejamento da Administração Municipal. A Conferência contou também com a presença do presidente da comissão de saúde da câmara, vereador Allan Kardec Pitta Velos, além dos vereadores Antônio Wilson Pontes Quintas, Osmar Silva Ribeiro, mais conhecido como Mazinho e a vereadora Regina Célia de Oliveira.
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