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INFORMAÇÃO

Evento esportivo e Micareta são destaques no Boletim Oficial

Fim das inscrições do Encceja 2005, investimentos na segurança 

e criação de Centro Olímpico Internacional também são matérias de capa

O Boletim Oficial do Município nº 26 que está disponível gratuitamente na Prefeitura, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, além de outros pontos de distribuição, como Unidades Básicas de Saúde, Centro Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), bancas de jornal entre outros, traz como notícia principal a final do Campeonato Paulista Cross Country, que acontece neste final de semana, no Morro do Paranambuco e, também a Itafolia, a Micareta de Itanhaém, a ser realizada nos dia 12 e 13 de novembro, na Avenida Jaime de Castro.

Outras notícias, que o informativo traz como chamada na capa, é o fim das inscrições para o Encceja 2005, que acontece até esta quinta-feira (27). O exame conta com provas de 1ª a 8ª séries, onde se o candidato for aprovado recebe o certificado de conclusão do ensino fundamental. O investimento em equipamentos e fiscalização que o Governo vem realizando através da secretaria de Trânsito e Segurança Municipal e, os estudos para a criação do Centro Olímpico Internacional também mereceram destaque. 

De acordo com o projeto, o empreendimento ocupará um espaço de 7.100m², capaz de sediar campeonatos mundiais e impulsionar o desenvolvimento econômico da Região. O quadro agende-se traz o debate do Tribunal de Contas, que acontece nesta quinta-feira (27), e os últimos dias para visitação da exposição Semana Calixto e para a atualização de cadastro na Prefeitura.

Segundo o secretário de Comunicação Social, Silvio Lousada, a população precisa ficar atenta as notícias do informativo. “O Boletim, que é distribuído semanalmente, sempre conta com matérias importantes, que vão, do entretenimento, a oportunidades de cursos e emprego, além de informações do dia a dia, como obras, saúde, educação e segurança”.
E para completar, o meio de comunicação imprensa da Prefeitura de Itanhaém, ainda conta com aulas gratuitas de teatro, resultado da VII Conferência de Saúde e outras novidades. Mais informações na secretaria de Comunicação Social, pelo telefone 3421-1600.
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