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INOVAÇÃO
Itanhaém valoriza movimento 

cultural e cria Casa do Hip Hop 

Instalado na Rua Ararangaba, 483, no Suarão, o empreendimento já está recebendo inscrições para formação e aprimoramento de Mc’s, B.Boys, DJ’s e Grafiteiros

Um dos maiores movimentos culturais engajados na luta contra as discriminações sociais ganha cada vez mais espaço em Itanhaém. Preocupado em garantir o aprimoramento das mais diversas manifestações artísticas, o Governo Municipal criou, agora, a Casa do Hip Hop, um local voltado à formação e ao aprimoramento de Mc’s, B.Boys, DJ’s e Grafiteiros. 

Instalado na Rua Ararangaba, 483, no Suarão, o empreendimento cultural já está com inscrições abertas. Os interessados em participar de algum dos cursos oferecidos gratuitamente precisam apenas comparecer no local, das 13h40 às 17 horas, e declarar sua intenção. Para isso, é preciso apresentar RG ou Certidão de Nascimento, comprovante de escolaridade e de residência. 

Vale ressaltar que, o Hip Hop é um movimento que nasceu entre as décadas de 60 e 70, nos guetos norte-americanos, e hoje é considerado um dos mais importantes meios de expressão do povo brasileiro. Pois, como afirma o diretor do Departamento Municipal de Cultura, Edgard da Silva, trata-se de uma cultura legítima, cada vez mais crescente, gerada para revelar as necessidades, indignações e anseios de uma camada social.

De acordo o vencedor do prêmio Personalidade do Hip Hop 2004, Cristiano Carralero Garcia, o Diguinho, este é um espaço para mostrar o que há de melhor dentro “desta cultura que revela os problemas, mas também mostra um povo que pensa, é engajado e batalhador. É a oportunidade de valorizar o movimento que nada tem a ver com vandalismo e hoje não está só nas favelas e periferias, mas também nos grandes centros urbanos”.
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