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DECISÃO

Mais de mil pessoas comparecem na

última etapa do Paulista de Cross Country

O Morro do Paranambuco, recebeu 76 pilotos de diversos

 estados que deram um grande espetáculo de motociclismo 

Para quem achava que a chuva fosse atrapalhar uma das maiores competições de motociclismo e quadriciclo do País, a 5ª etapa do Campeonato Paulista de Cross Country, realizada neste domingo (30), no morro do Paranambuco, em Itanhaém, este elemento natural foi apenas mais um ingrediente, que animou o público que contou com mais de mil pessoas.

Com eficiência de 100%, o piloto mineiro Nielsen Bueno conquistou o título da categoria Pró Motos do CNCC Series, após vencer as quatro etapas anteriores. Na categoria Pró dos quadriciclos, que não contou com a presença do campeão Munir Khalil, o título de vencedor da última etapa foi para Abílio Penna. Porém na geral, quem faturou o primeiro lugar foi José Mauro de Almeida, da Estreante.

O campeão da categoria Pró de motocicletas mostrou, pela quinta vez consecutiva, porque foi o grande nome do CNCC Series 2005.  Ele colocou em prática toda sua habilidade ao superar os adversários e as dificuldades da pista cheia de lama.  “Foi uma boa temporada. Consegui chegar ao título vencendo todas as provas, fato que me deixou bastante feliz e satisfeito com o apoio da equipe”, declarou Bueno, o mineiro que corre pela Federação Paulista e novo campeão paulista de Cross Country.

Os 76 pilotos de diversos lugares do País que participaram das 15 modalidades da prova, entre duas e quatro rodas, superaram os diversos níveis de obstáculos que o trajeto oferecia. “Foi um circuito completo, bem diversificado, o piloto enfrentou desde subida de morro, pedra, atoleiro, grama, areia, enfim todos obstáculos possíveis", destacou o diretor geral da Adventure Eventos, empresa que organiza a competição, Dionísio Malheira.

Outro ponto de destaque do evento foi a visão que o local proporcionou. O público podia observar os mais de 20mil m² do local de realização da prova, sem nenhuma dificuldade, e com uma bela vista da Cidade. Além de presenciar as disputas dos pilotos, quem compareceu tinha o privilégio de observar toda a costa das praias itanhaenses. “Não poderia ser num local mais apropriado. Estamos acostumados com morros e muita lama e por ser a primeira vez que foi realizado próximo da praia, o local ficou espetacular”, observou o organizador do evento.

Itanhaém – Para marcar a participação do Município na competição que envolve os melhores pilotos do País, Itanhaém esteve representado pelos integrantes da escuderia Black Angel’s. Na categoria nacional competiram Adriano Rangel, Marcelo Fernandes e Wagner Lopes. Já no sênior, o Município esteve representado por Marcelo Góis. E na tornado correram Ângelo Martins, Ari Cardozo e Adriano Ribeiro. Fabrício Rodrigues na nacional correu pela equipe I.T.A. Moto Clube.

Conseguiram podium os motocilclistas Marcelo Fernandes, em 4° lugar, na nacional e também em 4°, Marcelo Góis na sênior. Na opinião de um dos integrantes da equipe itanhaense, Ari Cardozo, o Município foi muito bem representado. “Pelo nível da competição tivemos um excelente desempenho. Tenho certeza que em 2006 iremos melhorar ainda mais a nossa posição”.

O CNCC Series/Campeonato Paulista de Cross Country foi uma organização da Adventure Eventos, com apoio do Governo Municipal de Itanhaém e Secretaria de Turismo de Itanhaém, Metzeler, ASW, SerrAzul, Sacramento, BRP, Bombardier, RN e Acerbis. A supervisão foi da Federação Paulista de Motociclismo.
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