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INCENTIVO

Tribunal de Contas realizará 31º Encontro 

com Agentes Políticos e Dirigentes Municipais
No próximo dia 27, o Tribunal de Contas realizará no Espaço Cultural Suarão, na Praça Nossa Senhora do Sion, 67, em Itanhaém, o 31º ciclo de debates voltados aos agentes políticos e dirigentes municipais. Estão convidados os entes fiscalizados, como prefeituras, câmaras, secretarias, autarquias e outros, cuja finalidade é orientá-los sobre pontos complexos da legislação, que envolvem Administração e Finanças Públicas, Lei de Responsabilidade Fiscal, Aplicação no Ensino e na Saúde, Remuneração de Agentes Políticos e Projeto AUDESP. 

Este ciclo é composto de reuniões regionalizadas, que envolvem entre 15 e 30 cidades, facilitando assim, a aproximação entre os agentes políticos e os auditores, sendo que durante o encontro, serão respondidas as dúvidas encaminhadas previamente pelos servidores municipais.

O público-alvo deste ciclo, são servidores e agentes políticos dos municípios de Itanhaém, Barra do Turvo, Bertioga, Cajati, Cananéia, Cubatão, Eldorado, Guarujá, Iguape, Ilha Comprida, Iporanga, Itariri, Jacupiranga, Juquia, Juquitiba, Miracatu, Mongaguá, Pariquera-Açu, Pedro de Toledo, Peruíbe, Praia Grande, Registro, Santos, São Lourenço da Serra, São Vicente e Sete Barras.

As inscrições deverão ser confirmadas antecipadamente com as diretorias de fiscalização sob órgão municipal jurisdicionado do respectivo município. A coordenação do Encontro de Itanhaém está a cargo de três diretorias da Capital, 9ª, 10ª e 11ª. Mais informações na coordenação do encontro pelo telefone (11) 3241-3253, 3104-6787 ou 3292-3423.
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