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EDUCAÇÃO

José Pacheco realizará palestra 

em Itanhaém nesta quinta-feira
O fundador e professor da Escola da Ponte de Portugal virá ao Município, contar as

experiências de uma escola sem métodos tradicionais, baseada na autonomia dos alunos 

Em homenagem ao dia do professor, comemorado no dia 15 de outubro, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, realizará na próxima quinta-feira (13), a partir das 9 horas, nas dependências do Satélite Esporte Clube, na Rua Emídio de Souza, s/nº, no Satélite, uma palestra destinada a todos os professores da rede municipal de ensino, com o educador português, José Pacheco, que há 30 anos vem desenvolvendo em Portugal um projeto educativo totalmente inovador.

Especialista em música, leitura e escrita, José Pacheco, coordena desde 1976 a Escola da Ponte, instituição pública que se notabilizou pelo projeto educativo inovador, baseado na autonomia dos alunos. Localizada na Vila das Aves, a 30 quilômetros da cidade do Porto, a escola foge completamente do modelo tradicional, pois não segue um sistema baseado em seriação, ciclos, manuais, testes ou aulas. As crianças que lá estudam, definem quais são suas áreas de interesse e desenvolvem projetos de pesquisa, tanto em grupo como individualmente.

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, o professor falará de um sonho que se transformou em uma realidade de muito sucesso. “Em sua palestra, Pacheco contará a história de sucesso, que atualmente é uma referência no mundo da Educação. Acredito que todos nós educadores teremos muito que aprender”.

Ainda para comemorar a data, a Real Food, empresa responsável pela merenda escolar no Município, com a colaboração do Governo Municipal, oferecerá aos cerca de 2 mil professores da rede municipal, um jantar dançante, a partir da 21 horas, nas dependências do Centro do Produtor, na Avenida 31 de março, no Trevo da Cesp.
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