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INCENTIVO

Satélite Esporte Clube firma

parceria com Casa do Olhar

Além da colaboração na manutenção do espaço cultural, o clube irá

promover exposições dos artistas itanhaenses em outras cidades 

Com a finalidade de incentivar a participação da iniciativa privada nos projetos que visam o desenvolvimento cultural, o departamento de Cultura acaba de firmar parceria com o Satélite Esporte Clube, que está colaborando na reestruturação e manutenção da Casa do Olhar Benedicto Calixto, localizada na Praça Carlos Botelho - atrás da Casa de Câmara e Cadeia, 14, no Centro. O espaço promove ações que fomentem as iniciativas em artes visuais.

A sociedade não se limitará somente à Casa do Olhar, pois através da diretora de cultura do clube, Graça Pontin, será desenvolvida uma programação especial. “Os artistas plásticos da Cidade poderão expor seus trabalhos em espaços culturais administrados pelo Satélite em âmbito nacional”.

O membro da comissão da Casa do Olhar Benedicto Calixto, Jasar Orsetti Nobre, que estabeleceu o contato com o presidente da entidade, Carlos Tadeu de Araújo, espera que sejam realizadas novas parcerias. “É fundamental que os empresários da Cidade participem dos empreendimentos culturais da região. E é com grande satisfação que anunciamos esta primeira parceria com uma instituição que há bastante tempo vem demonstrando seu comprometimento social com o Município”.
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