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PRESERVAÇÃO

Governo Municipal intensifica

orientação e fiscalização ambiental

Desde o início deste ano, já foram decretadas 81 intimações, 39 multas e 13 embargos

Visando a preservação de áreas verdes na Cidade, e de também tornar possível o desenvolvimento sustentável, o Governo Municipal, através da secretaria de Habitação e Meio Ambiente, desde o início do ano, vem adotando medidas para a intensificação da fiscalização ambiental, por meio da qualificação de seus funcionários. As ações estão sendo promovidas no intuito de orientar turistas e munícipes, sobre os procedimentos a serem adotados em caso de desrespeito a legislação ambiental, ou para licenciamento de obras, em áreas que necessitem de autorização.

No último dia 16, os técnicos do departamento participaram de um curso prático de ‘Especialização em Licenciamento Ambiental’, realizado em Itatiba, no interior do Estado, que teve como objetivo tornar os peritos aptos em atividades como licenciamento de empreendimentos, supressão de vegetação para abertura de vias públicas entre outras.

Além da fiscalização preventiva, a novidade, é a execução, há cerca de um mês, do Auto de Infração Ambiental, com base na Lei de Crimes Ambientais, fundamentado pelo decreto 3.179/99, em que são aplicadas sanções que variam de R$ 1.500,00 a R$ 50.000,00, dependendo da origem da infração e da área de dano. 

BALANÇO - Para restringir desmatamentos e degradações que ocorrem no Município, levando-se em conta também a questão histórica, já foram aplicadas em 2006, na Cidade, 81 intimações e 13 embargos, que geram processos administrativos, mas que respeitam o direito de defesa do infrator, e ainda 39 multas.

Vale ressaltar que qualquer projeto que gere impacto ou supressão de vegetações requer autorização dos órgãos responsáveis. Informações e denúncias pelo telefone 3427-6723.
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