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ASSISTÊNCIA

Entidades Sociais devem realizar

inscrição no Conselho Municipal

As inscrições podem ser efetuadas até o próximo dia 16, das 8 às 11

e das 14 às 17h, na Sala dos Conselhos, no Paço Municipal II, na

secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social

Entidades que desenvolvem projetos sociais na Cidade devem comparecer até o próximo dia 16 deste mês, ao Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), para fazer ou revalidar suas inscrições, que devem ser realizadas na Sala dos Conselhos, situada na Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, no Paço Municipal II, localizado na Estrada Gentil Perez, n° 1.598, no Jardim Umuarama. O atendimento acontece de segunda à sexta-feira, das 8 às 11 e das 14 às 17h.

A inscrição é primordial para que estas entidades que visam proteção à família, ao adolescente, a criança, ao deficiente ou ao idoso, possam executar seus projetos, visto que, é necessário se adequarem à Lei Orgânica de Assistência Social, que tem como principal objetivo combater a pobreza e garantir os direitos básicos do cidadão. Posteriormente, é através deste cadastro que as entidades são inseridas no Conselho Nacional de Assistência Social (CNAS).

Para se cadastrar, anteriormente, a entidade precisa levar à Sala dos Conselhos um disquete que nele será gravado os formulários pra preenchimento e entrega no ato da inscrição, além de relatório das atividades desenvolvidas, declaração de atividade permanente e cópia da ata que conste a última eleição. Já as instituições que vão revalidar necessitam apenas do relatório e da declaração.

Se eventualmente faltar algum documento necessário para a inscrição, o Conselho fará a devolução dos que forem apresentados, pois já está estabelecido que só serão formalizados processos referentes aos pedidos de Registro, com a entrega completa dos documentos exigidos em legislação específica. As entidades que necessitarem se ajustar ao Estatuto do CNAS terão um prazo de 60 dias para se adaptarem.

Os documentos apresentados serão analisados pelo Serviço de Registro e Certificado do CMAS, no qual serão observados os demais requisitos legais. Informações pelo telefone para contato é o 3426-2344.
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