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ESTACIONAMENTO

Centro contará com serviço de Zona Azul 

O horário para o estacionamento regulamentado será das 9 às 19 horas,

de segunda a sexta-feira, e aos sábados, das 9 às 13horas 

Como forma de desenvolvimento e organização das áreas de estacionamento da região central do Município, a partir desta segunda-feira (9), os proprietários de automóveis terão que utilizar o cartão de serviço de Zona Azul. A medida, que visa melhorar arrecadação do Município e a geração de empregos, está amparada pela lei 9503 de 23 de setembro de 1997 em seu artigo 24, item 10 que possui intuito de implantar, manter e operar sistema de estacionamento rotativo pago nas vias.

De acordo com o responsável geral da empresa concessionária da Zona Azul, José Ângelo Eboli, já foram gerados 50 empregos diretos e 150 indiretos. “Isto marca o início do desenvolvimento da Cidade”. Além disso, serão destinados para a Cidade 50% do total da arrecadação que serão destinados a melhorias de vias públicas. O estacionamento regulamentado será de segunda a sexta-feira, das 9 às 19 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas.
As ruas em que os veículos terão de fazer uso dos cartões da Zona Azul, a princípio, estarão abrangendo as principais vias do Centro Histórico e de ruas com maior circulação de carros. Isto tem em vista, deixar sempre disponível uma vaga para quem vem ao Centro. “Na região central da Cidade estão concentrados todos os principais estabelecimentos como bancos, supermercados e correios. Tem gente que chega no estacionamento e esquece que outras pessoas também precisam daquela vaga”, explica o responsável.

Comerciantes aprovam

implantação da Zona Azul

“O cliente sempre tem que ter um lugar para estacionar”. É desta forma que empresários do Município pensam, em relação a rotatividade que o estacionamento regulamentado irá propiciar a munícipes e turistas que vem ao local para realizar suas compras, a partir desta segunda-feira (9).

Segundo o proprietário da Casa de Carnes da Praça I, há 30 anos, Adilson Barison, o novo serviço será promissor para o movimento da economia. “Às vezes a pessoa fica adiando a compra, em virtude da falta de lugar para estacionar. A partir de agora, o movimento será mais intenso com as pessoas podendo consumir tranquilamente”.

Quem também compartilha da idéia de que a Zona Azul trará beneficio é o diretor da Drogaria Central, Marcelo Dobos. Segundo ele, um dos principais pontos será a segurança. “Em certas ocasiões o motorista fica com receio de estacionar porque já são abordados por flanelinhas, pedindo dinheiro. É necessário que coíba este tipo de ação para que as pessoas fiquem tranqüilas”.

Já o dono da Foto Omuro, Sergio Omuro, que há 38 anos atua no ramo, analisa a falta de vagas como um questão de consciência. “Eu faço questão de não deixar o meu carro em frente a minha loja, justamente para que o cliente tenha a comodidade de encontrar um lugar próximo ao local das suas compras. Com a Zona Azul os automóveis não poderão mais ficar parados o dia inteiro no mesmo lugar”.

Um outro ponto importante será a participação efetiva do comércio. Primeiramente, serão selecionados cerca de 50 pontos, entre comércios e bancas, para revenda do cartão. De acordo com Eboli, a idéia é que este número cresça ainda mais. “Queremos dar uma retaguarda para que os motoristas tenham facilidade para a compra do cartão. Além disso, a pessoa pode aproveitar a ocasião para consumir algo”.   

SEGURANÇA – Um dos principais fatores que gera incômodo para qualquer motorista é a ação de pessoas que se oferecem para cuidar dos carros, popularmente conhecidos como flanelinhas. Basta que estacione o veículo em alguma vaga e logo o motorista já é abordado.

O secretário municipal de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, ressalta que não haverá mais espaço para os flanelinhas atuarem. “Até porque terão monitores de prontidão durante o período de fiscalização da Zona Azul. Qualquer situação suspeita, a Guarda Municipal entrará em ação para coibir ações de risco à tranqüilidade”.

Os cartões terão cores e valores diferenciados

Qualquer motorista que desobedecer as regras do estacionamento regulamentado estará sujeito à multa e o carro poderá ser guinchado. Todos terão duas opções para a compra de cartão, o azul pelo período de uma hora e valor de R$ 1,00, e o verde, pelo tempo de duas horas e valor de R$ 2,00.

Quem exceder o tempo do cartão exposto no veículo, os monitores estarão acionando os Agentes de Trânsito para que se aplique a pena baseada no artigo 181, do Código de Trânsito Brasileiro, item 17, que visa punição de quem estiver em desacordo com as condições regulamentadas especificamente pela sinalização (Placa – estacionamento regulamentado).

O infrator será multado em R$ 53,21, e terá 3 pontos retirados da carteira de habilitação, caracterizando uma infração leve. Caso o motorista não apareça após a punição o guincho estará sendo acionado para a remoção do veículo. Somente para o serviço de remoção será cobrado mais R$ 153,00, além do valor da diária que, no caso de veículos leves e motos será de R$ 15,32, e a veículos pesados de R$ 32,00.  

Confira abaixo a relação de vias que estarão sob o sistema de estacionamento Zona Azul:

· Praça Narciso de Andrade (toda extensão)

· Avenida João Batista Leal (início na Praça Narciso de Andrade até a altura da Rua Zeferino Soares)

· Rua Cunha Moreira (toda extensão)

· Rua Zeferino Soares (toda extensão)

· Rua Pedro de Toledo (toda extensão)

· Rua Antonio Olívio de Araújo (início na esquina com a Avenida Washington Luiz até a altura da linha férrea)

· Avenida Washington Luiz e Condessa de Vimieiros (início na esquina com a Rua Zeferino Soares até a altura da Rua Leopoldino de Araújo)

· Rua Leopoldino de Araújo (início na esquina com a Avenida Condessa de Vimieiros até a altura da linha férrea)

· Rua João Mariano (toda extensão)

· Rua Cesário Bastos (início na esquina com a Avenida Condessa de Vimieiros até a altura da Avenida Rui Barbosa)

·  Avenida Rui Barbosa (início na esquina com a Praça Narciso de Andrade até altura da Rua João Mariano Ferreira)

· Rua João Mariano Ferreira (início na esquina com a Avenida Rui Barbosa até altura da Rua Julio Pires)
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