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LITERATURA
Academia Itanhaense de Letras

irá empossar novos escritores
A Sessão Solene de Posse dos Novos Acadêmicos Efetivos e Correspondentes,

será promovida na sexta-feira (20), a partir das 19h30, na sede da ACAI
A Academia Itanhaense de Letras (AIL) realizará Sessão Solene de Posse dos Novos Acadêmicos Efetivos e Correspondentes, na sexta-feira (20), às 19h30, na sede da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Itanhaém (ACAI), na Avenida Presidente Vargas, 757, no Centro.
Os cinco escritores nomeados foram eleitos na última segunda-feira (16), sendo que quatro são moradores do Município, conquistando dessa forma, cadeiras efetivas dos patronos Antônio Pedro de Jesus (n°22), Edílson Telles de Azevedo (n°24), Antonio Augusto Bastos (n°27) e Alberto Souza (n°28). São eles: José Cláudio de Mori, Dilvia Demarqui Passarelli, Cecília Adélia Manesk Fidelli e José Bobrovsky Neto, respectivamente.
Representando os acadêmicos de outras cidades, que participam através de intercâmbio cultural, foi empossado como novo correspondente, Marcus Vinicius de Morais. Atualmente existem 23 cadeiras ocupadas por acadêmicos efetivos, tendo como patronos, alguns dos literários mais importantes do País, como Monteiro Lobato, Carlos Drummond de Andrade e Rui Barbosa.

A AIL conta também com 19 membros correspondentes. O presidente de Honra é tradicionalmente o prefeito em exercício, atualmente, João Carlos Forssell (PSDB).
HISTÓRICO – A Academia foi fundada no dia 19 de julho de 1997, em Assembléia Geral, realizada por 19 escritores, na Casa de Cadeia e Câmara, sendo eleito na época como presidente da AIL, o escritor José Rubens Maranhão, e com acadêmico honorário, o poeta Paulo Bonfim, que ainda possui este título. No dia 22 de abril de 1999, a AIL ganhou uma sala na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bonfim, na Rua Doutor Cunha Moreira, 71, no Centro. 
No ano de 2000, foi publicado o livro intitulado ‘Flores da Pedra’, que consiste em uma coletânea de autores da AIL, possuindo, alguns contos, crônicas e poesias em referência a Itanhaém, que se encontra esgotado para venda, podendo, porém, ser consultado na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bonfim. 

No próximo, mês será lançado um outro livro, com contos e poesias de diversos escritores da Academia, com o título ‘Um toque de literatura’, o exemplar poderá ser adquirido diretamente com os acadêmicos, ao preço de R$ 20,00.
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