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Belas Artes será destaque
no telejornal Litoral Record
O resultado da reportagem especial, realizada por Christianne Leite,
será transmitido no sábado (21), pela TV Mar, filiada da Rede Record,

através do canal 49 UHF, a partir das 18h30 

Um dos mais tradicionais e importantes bairros de Itanhaém, o Jardim Belas Artes, será destaque do telejornal da TV Mar, filiada da Rede Record, o Litoral Record. A matéria que tem como objetivo abordar peculiaridades de determinadas regiões será a primeira realizada num bairro da região do Litoral Sul do Estado de São Paulo. 

A reportagem irá abordar a história do surgimento do local com o depoimento de memorialista, além de retratar a importância de um dos maiores núcleos de ensino musical do Belas Artes, que atende mais de 700 alunos, a Casa Música. E como não poderia ser diferente, os telespectadores também conhecerão um pouco mais da história de um dos maiores músicos da Cidade, Amintas José da Costa, mais conhecido como maestro Sarrafo, professor de saxofone e clarinete da casa cultural.

Durante a matéria todos os telespectadores irão conhecer a escola de samba representante do bairro, e os preparativos para o Carnaval de 2007, do Grêmio Recreativo Esportivo Escola de Samba Estrela do Mar. Além de ser um grupo representante da comunidade, seus integrantes também realizam um trabalho desenvolvido com material reciclável que serve como matéria-prima para a confecção das fantasias. 

E como não poderia ficar de fora, ainda foi retratada a vocação artística de uma moradora do bairro, a artesã que utiliza em suas peças, o caule da bananeira. Para conferir o resultado da reportagem especial, realizada por Christianne Leite, basta assistir o telejornal da TV Mar, o Litoral Record, no canal 49 UHF, a partir das 18h30, neste sábado (21).
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