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HOMENAGEM

Itanhaém inaugura casa
de leitura Harry Forssell

O espaço contará inicialmente com cerca de 1100 exemplares, entre

livros, revistas e jornais, além de uma tele-sala para conferências e vídeos

Com o objetivo de incentivar os trabalhos de pesquisas dos professores da rede municipal de ensino, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém estará inaugurando nesta quarta-feira (18), às 16 horas, nas dependências do Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro, a sala de leitura que levará o nome do ex-prefeito de Itanhaém, falecido recentemente, “Harry Forssell”.

O novo espaço contará inicialmente, com um acervo de aproximadamente 1100 exemplares, entre livros, revistas e jornais, que foram adquiridos através de doações. Além disso, o local também terá uma tele-sala, hoje com 17 lugares, para teleconferências e exibição de vídeos. 

Para a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, a nova sala terá como função atender as necessidades dos professores em suas pesquisas. “Nossa intenção é aumentar o acervo através de novas doações e aquisições de livros sugeridos pelos próprios professores. Esta é mais uma iniciativa da secretaria, que tem como meta inovar e oferecer melhores condições de desempenho a seus profissionais”.

HARRY FORSSELL - Prefeito de Itanhaém, em dois mandatos (1948 e 1960), sendo o primeiro eleito após a ditadura de Getúlio Vargas, exerceu com integridade seu papel de chefe do Executivo, promovendo fatos históricos como a implantação do primeiro telefone público e a construção da tradicional escola denominada na época Grupo Escolar Benedito Calixto.
Com este legado, Harry Forssell faleceu aos 98 anos, no dia 15 de setembro de 2006, por causas naturais, no Hospital Regional de Itanhaém. Pai do atual prefeito, João Carlos Forssell, o ex-prefeito partiu deixando além de muitas saudades, um exemplo de caráter e de excelente pai de família.
Harry Forssell entrou também para a história da Cidade como um exímio atleta. Campeão estadual e um dos principais nadadores do País, na década de 30, na categoria nado livre, Harry Forssell conseguiu com seus bons resultados convocação para integrar a delegação brasileira que participou das Olimpíadas de 1932, em Los Angeles (EUA). Mesmo não tendo conseguido medalha, conserva até hoje a marca de ter sido o único itanhaense a ter participado da maior competição esportiva do Mundo.  
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