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URBANIZAÇÃO

Governo realiza pavimentação
nas vias do Conjunto Guapiranga

Com previsão para terminar até o final do ano, as obras estão sendo realizadas
com lajotas usadas, que pertenciam às ruas e avenidas que passaram
por processo de reurbanização asfáltica
O Governo Municipal, através da secretaria de Serviços e Urbanização, está realizando a pavimentação de todas as vias públicas do Conjunto Habitacional Guapiranga, por meio de lajotas usadas, retiradas das principais avenidas e ruas do Município, incluídas no programa de reurbanização de interesse turístico, que receberam asfalto. Estão sendo reaproveitadas, por exemplo, as que pertenciam a Rua Roberto Iwakichi Uraguchi e a Avenida Peruíbe, localizadas na Praia dos Sonhos.

Grande parte das ruas do bairro, já teve a implantação de lajotas finalizada. A Avenida Orlando Diz, por exemplo, está em sua fase final. No total, serão 24.957,25 m² de área pavimentada, na qual, o único custo será a mão de obra empregada na urbanização do bairro. Devido às fortes chuvas, a previsão para o término dos trabalhos realizados pela Prefeitura foi estipulada para o fim deste ano.

Vale ressaltar, que além do Conjunto Guapiranga, diversos pontos da Cidade já foram beneficiados pela pavimentação realizada pelo Governo Municipal, através de lajotas reutilizadas de outras vias públicas. Entre os bairros que estão com as obras concluídas, podemos citar a Cidade do Anchieta, a Chácara das Tâmaras, o Belas Artes e o Jardim Ivoty.
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