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OBRAS

Biblioteca Municipal reabre após
reforma na infra-estrutura 

Com os reparos, os acervos serão conservados com maior qualidade, além

de oferecer mais segurança aos visitantes, que chegam a 200 por dia
Foi finalizada a reforma que estava sendo realizada pela Prefeitura Municipal, através do departamento de Cultura, na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bonfim, localizada na Rua Cunha Moreira, 71, no Centro. Os reparos, que iniciaram no dia 11 de setembro e foram concluídos em 13 de outubro, também contemplaram a Academia Itanhaense de Letras (AIL), a qual possui uma sala no local. 
A restauração teve como principal objetivo melhorar a estrutura do telhado, que anteriormente continha vazamentos, provocando alagamentos nos períodos de chuvas, assim como um alto nível de umidade, que contribuiu para a formação de bolor, um dos motivos que causaram a deterioração e perda de alguns livros do acervo.

Para Edgard da Silva, diretor do departamento de Cultura e secretário de Turismo, essas reformas eram necessárias, e fazem parte de uma ação cultural, inclusive, de saúde pública, visto que os exemplares que estão expostos a cerca de 4 mil consulentes, sofriam a ação de fungos. “A importância de um equipamento cultural como a biblioteca, é altamente relevante na política de democratização cultural e amparo ao sistema educacional”.

Com a melhoria da infra-estrutura do prédio, além de conservar o acervo, o espaço oferecerá maior segurança aos visitantes, que chegam a 200 por dia, sendo este público, predominantemente de estudantes, inclusive de municípios vizinhos, buscando principalmente materiais para pesquisa, que podem ser encontrados na hemeroteca da biblioteca, que contém recortes de jornais e revistas sobre inúmeros assuntos, desde festas folclóricas, ciência, meio ambiente, política entre tantos.

INFORMATIZAÇÃO - Posteriormente a esta reforma, existem alguns planos a serem executados, como a reestruturação da parte elétrica, e os projetos de climatização, iluminação e pintura do prédio. Após estas etapas, o objetivo é informatizar o processo de consulta, entrega e retirada de livros.

“Incentivar o conhecimento, garantindo a integridade e segurança do acervo bibliotecário municipal, é um trabalho fundamental a toda Administração”, enfatiza o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell. 

Raridades também são

encontradas no acervo histórico
Livros de grande importância histórica, que remetem ao início dos séculos XIX e XX, também, podem ser encontrados, como, por exemplo, a edição portuguesa da Academia Real de Ciência, do ano de 1813, que contém textos dos autores Hypolito Sêneca e Fedra Racine, tendo ainda, uma obra de 1921, intitulada História da Colonização Portuguesa no Brasil. Uma edição portuguesa, da cidade do Porto, comemorativa do primeiro centenário da Independência do Brasil, da Litografia Nacional.
Para os interessados em assuntos atuais, a biblioteca disponibiliza revistas como Veja, Super Interessante, Escola e Terra, além do jornal diário regional A Tribuna. Possui, ainda, lançamentos de livros, como ‘Medo de Amar’ de Marcelo Cezar, ‘O Futuro da Humanidade’, do autor Augusto Cury, e ‘O livreiro de Cabul’, de Asue Seierstad”, entre outros.

Estes livros, assim como a aquisição de materiais e móveis para a biblioteca, são adquiridos, sobretudo, através da arrecadação da taxa cobrada para matrículas, que é de R$ 1,00, e da multa por atraso na entrega de livros, sendo R$ 0,50 por dia de cada exemplar. O interessado em efetuar a matrícula deve comparecer no local, munido de xerox do documento de identidade (R.G) e comprovante de residência.
A biblioteca aceita doações de livros ou revistas que estejam em bom estado, e quando já existem no acervo, são doados às escolas públicas ou instituições da Cidade.
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