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INOVAÇÃO
Edição 50 do Boletim Oficial

traz novo projeto gráfico

Agora mais moderno e dinâmico, o informativo do Governo
Municipal retrata a concepção de novos conceitos em layout
Um dos principais meios de comunicação entre o Governo Municipal e o munícipe, o Boletim Oficial de Itanhaém chega a sua edição de número 50 com novo formato, mais moderno, atendendo a agilidade que o leitor precisa na busca da informação. Como não bastasse a marca recorde de publicações, 43, somente nesta Administração, o informativo virá completamente diferente, com um layout diferenciado, a fim de que propicie ao leitor, mais objetividade no conteúdo da publicação.

Logo na capa, a manchete fica por conta dos 10 motivos que turistas e veranistas encontram, durante o ano inteiro para visitar Itanhaém. Confira também o período de matrículas nas escolas da Rede Municipal, que encerra nesta terça-feira (31), inclusive com os documentos necessários no ato da inscrição.

O informativo também aborda os benefícios gerados com a implantação da Zona Azul, a importância da Brinquedoteca no tratamento das crianças internadas na pediatria do Hospital Regional de Itanhaém e uma matéria especial sobre o novo layout do Boletim Oficial.
Com um projeto gráfico atualizado que acompanha a concepção dos novos conceitos gráficos, o informativo apresenta um perfil mais dinâmico. Dentro das mudanças, os anúncios institucionais estão com um novo formato. Agora as publicidades estão centralizadas nas páginas dos editais e em dimensões arredondadas.

De acordo com o secretário de Comunicação Social, Silvio Lousada, o grande beneficiado será o leitor. “Vimos que era necessário algumas alterações. Todos poderão conferir que a agora, com o texto em cinco colunas, a leitura ficará mais fácil”.

VISUAL - A primeira alteração é possível ser percebida na capa do suplemento. O logotipo Itanhaém sofreu uma remodelação em seu estilo, permitindo que haja uma maior identificação do impresso com a Cidade. 

Logo que o jornal for aberto, o leitor poderá verificar um visual mais suave. O novo layout, que passou de três, para cinco colunas, oferecerá melhor leitura e maior agilidade na busca de informação. Na seção ‘Fique Ligado’ o ícone foi reformulado, recendo maior destaque e permitindo um acesso mais ágil a informação.   

Já na tipografia, todas as letras foram modificadas, anteriormente a fonte padrão utilizada para o texto era a Arial Narrow, a partir desta edição, o padrão será Futura LTBT. Ainda seguindo um estilo mais clean, os quadros que anteriormente eram mais escuros, agora, receberam um tom mais leve de cinza. 

Outro diferencial será a incorporação do endereço do site oficial do Governo Municipal em todas as páginas do informativo. “O Portal da Prefeitura oferece inúmeros serviços à população, inclusive estadual e federal. Além disso, tudo o que divulgamos no informativo também fica a disposição no site”, conclui o secretário.

Confira estas e muitas outras notícias na edição nº 50, disponível aos munícipes na versão impressa, no Paço Municipal, na rua Washington Luís, 75, Centro. Você ainda pode conferir tudo através da versão eletrônica, disponível no site oficial da Prefeitura www.itanhaem.sp.gov.br.
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