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APRENDIZADO – os interessados devem comparecer, das 8 às 18 horas, na avenida 31 de Março, 1.505, 1º andar, no trevo da Cesp
Secretaria de Turismo oferece estágio
para todas as áreas de atuação

Os estudantes serão selecionados para trabalhar na temporada de verão, de
dezembro de 2007 a março de 2008, nas atividades oferecidas aos munícipes e turistas

Estão abertas as inscrições, por tempo indeterminado, para os estudantes, de qualquer área, que necessitam comprovar estágio e que pretendem conseguir experiência prática durante a alta temporada. Para atender a necessidade desses estudantes e também aumentar o número de colaboradores no período de dezembro de 2007 a março 2008 a Secretaria de Turismo esta oferecendo a oportunidade de estagiar nas férias de verão. É importante ressaltar que o trabalho será voluntário, ou seja, sem remuneração. 

A procura é por alunos de diversos cursos e não somente de turismo ou hotelaria. “Durante as atividades oferecidas pelo Governo Municipal no período da temporada haverá espaço para vários estudantes como nutricionistas, pedagogos, fisioterapeutas, historiadores, além de profissionais de Educação Física, Artes, Matemática, entre outros”, explica o secretário da pasta, Silvio Lousada. 

Os interessados devem comparecer a Secretaria de Turismo, localizada a avenida 31 de Março, 1.505, 1º andar, no trevo da Cesp, de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas, munidos de currículo. Informações pelos telefones (13) 3421-1808 e 3421-1809 ou pelo e-mail turismo@itanhaem.sp.gov.br.
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