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FROTA – os novos veículos entram em circulação gradualmente, até a segunda quinzena de outubro
Prefeitura de Itanhaém
adquire quatro novos veículos

A Administração Municipal investiu R$ 545,6 mil na compra de dois ônibus escolares – com
capacidade de 48 lugares cada - e dois carros que farão parte das frotas das secretarias
de Educação, Cultura e Esportes e de Assistência e Desenvolvimento Social

A Prefeitura conta agora com novos veículos para expandir seus trabalhos junto à população da Cidade. Isso porque foram adquiridos dois ônibus e um carro pela Secretaria de Educação, Cultura e Esportes e outro carro para a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social. No total a Administração Municipal investiu R$ 545,6 mil.

Os ônibus da Comil - com capacidade de 48 lugares cada - irão integrar a frota de transporte escolar municipal que hoje possui três ônibus, 11 kombis e um microônibus. A Secretaria de Educação ainda conta com três vans, sendo duas de carga, quatro Kombis e três carros Gols que realizam outras funções. Importante destacar que todos os veículos foram adquiridos nos últimos quatro anos. 

Já os carros, da Renault, modelo Logan, serão destinados ao deslocamento dos profissionais das respectivas Secretarias. Para a Prefeitura o investimento é mais do que válido, é necessário, visto que é preciso expandir o trabalho realizado, proporcionando maior conforto para as crianças, com rapidez e mais eficiência.

Segundo informações da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social o automóvel será de extrema importância para o atendimento às famílias das áreas mais distantes, aumentando o número de visitas domiciliares. Hoje, a Secretaria conta com o auxílio de duas peruas.

Os novos veículos vão integrar a frota e entram em circulação gradualmente, até a segunda quinzena de outubro.
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