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ELEIÇÕES – os demais candidatos à Administração Municipal apresentaram o seguinte resultado: Strama (PSB) 22,49%, Josiane (PPS) com 17,53% e Andrioni (PMDB) 2,09% 
Forssell (PSDB) é reeleito prefeito de Itanhaém com 57,89% dos votos válidos 

Já a Câmara Municipal terá em 2009 como vereador mais bem votado Zé Renato
 Oliva (PSDB) com 2.082 votos. Além dele, o Legislativo contará ainda com
 Kakulé (PTB), Marco Aurélio (PTB), Valdir do Açougue (DEM), Flávio Abbasi (PSDB), Alexandre da Regional (PSDB), Rogelio Salceda (PR), João Rossmann (PR),
Milton Gordo (PTB) e Professora Regina (PT)

Agora está confirmado. João Carlos Forssell e seu vice Ruy Santos da coligação É Só Comparar, ambos do PSDB, ficarão por mais quatro anos a frente da Prefeitura de Itanhaém, município de cerca de 90 mil habitantes e 60.763 eleitores. Forssell, que mesmo durante a campanha não deixou suas atribuições como atual prefeito da Cidade, teve nas urnas o reflexo do trabalho desempenhado nos últimos anos, venceu com 57,89% dos votos válidos, ou seja, 24.715 votos. 

Os demais candidatos à Administração Municipal apresentaram os seguintes números: Strama (PSB) da coligação Itanhaém de Verdade, ficou com 9.602 votos (22,49%), Josiane (PPS), da coligação Itanhaém de Todos, obteve 7.485 (17,53%), e Jair Andrioni (PMDB), da coligação Itanhaém sem circo, conseguiu 893 votos (2,09%). 

“Estávamos confiantes de que a população reconheceria nosso empenho e amor pela Cidade. Como retribuição dessa confiança, garanto que Itanhaém não parará, eu e minha equipe continuaremos nos empenhando por uma vida ainda melhor ao nosso munícipe. Obrigado a todos aqueles que nos deram novamente o voto de confiança. Obrigado Itanhaém!”, agradeceu o prefeito reeleito, João Carlos Forssell.

VEREADORES – Já no Poder Legislativo a disputa foi acirrada. Zé Renato Oliva (PSDB) foi o candidato a vereador mais votado, com 2.082 votos, na seqüência completarão a Câmara de Itanhaém em 2009 os seguintes nomes: Kakulé (PTB) que obteve 1.807 votos, Marco Aurélio (PTB) com 1.760, Valdir do Açougue (DEM) com 1.745, Flávio Abbasi (PSDB) com 1.586, Alexandre da Regional (PSDB) com 1.250, Rogelio Salceda (PR) com 1.239, João Rossmann (PR) com 1.165, Milton Gordo (PTB) com 1.102 e completando a 10ª cadeira Professora Regina (PT) com 572 votos.

Fato que diferenciou essas eleições em Itanhaém foi a renovação do Poder Legislativo, dos atuais vereadores apenas três conseguiram a reeleição, são eles: o atual presidente da Câmara Valdir do Açougue, a Professora Regina e João Rossmann. Os demais eleitos compõem a Câmara Municipal pela primeira vez. “Esse resultado é fruto de um ótimo trabalho de equipe. Eles foram incansáveis durante a campanha. Quero agradecer também aos 2.082 eleitores que acreditaram em mim”, comemorou o vereador eleito mais votado Zé Renato Oliva. 

FORSSELL – Nascido em 1947, em Santos, o candidato reeleito é formado em Direito pela Universidade Católica de Santos e em Administração pela Faculdade Álvares Penteado de São Paulo. Seguindo a carreira do seu pai, Harry Forssell, que foi prefeito por dois mandatos (1948 e 1960), ingressou na política como vereador em 1982, pelo PDS, sendo reeleito em 1988, pelo PMDB. Em 2000 disputou sua primeira eleição para prefeito ficando em 2º lugar. Em 2004, foi eleito prefeito pelo PSDB, com 52,32% dos votos válidos.
Confira aqui o resultado geral da apuração dos votos em Itanhaém.
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