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COMEMORAÇÃO – no dia 13, foi servida uma refeição especial: Hambúrguer, batata palha e refrigerante, além de um saco de doces como sobremesa
Alunos da rede municipal ganham
semana especial de Dia das Crianças

Cada unidade fez dos dias que antecederam essa data um verdadeiro sinônimo de lazer
e diversão, através de atividades que buscam entreter, divertir, ensinar e levar alegria

Os festejos do Dia das Crianças, comemorado no último domingo (12), aconteceram durante toda a semana pelas escolas municipais de Itanhaém. Isso porque cada unidade fez dos dias que antecederam essa data um verdadeiro sinônimo de lazer e diversão, através de atividades que buscam entreter, divertir, ensinar e levar alegria aos pequenos.

Exemplo disso, foi o que aconteceu na E.M. Célia Marina Dal Pozzo Borges que trouxe oficinas de arte e vídeo para os alunos. O entretenimento foi garantido com jogos, internet, videoclipes, competição de soletração e uma grande gincana de arrecadação de alimentos. O aluno Raphael de Oliveira Narasaki, não escondeu sua satisfação com as comemorações. “Saímos daquela rotina que, às vezes, deixa tudo meio sem graça. Eu gostei mesmo foi de entrar na internet e me divertir”.

Na E.M. Harry Forssell foram elaboradas gincanas e apresentações de teatro. As atividades de música e dança acontecem até terça-feira (14). Já na E.M. Walter Arduini, os alunos tiveram sessão pipoca, com cada série assistindo um filme, videoke e brincadeiras como cabra-cega e dança das cadeiras. Na E.M. Lídia Martha Ferrielo Gianotti, os alunos ganharam algodão doce, participaram de recreação na quadra e com um grande bolo, cantaram o ‘parabéns para as crianças’, e na seqüência, receberem presentes e doces.

A E.M. Eugênia Pitta Rangel Veloso organizou campeonatos de peteca e tênis de mesa, além do tradicional interclasses, para os alunos de 5ª a 8ª séries. E a E.M. Carlos Augusto Guimarães da Silva  inovou, organizando a Semana da Criança. Nos cinco dias de aula as crianças brincaram e se divertiram como nunca. As atrações ficaram por conta do teatro de fantoches, escultura em bexigas, pintura facial, visita ao cinema, piquenique e, até mesmo, um parque de diversões foi montado, com brinquedos infláveis como tobogã, piscina de bolinhas e cama elástica.

“O envolvimento foi essencial, e obtivemos um resultado fenomenal, contamos com a colaboração todos, pais, funcionários e professores. Os responsáveis contaram que as crianças ficaram animadíssimas, querendo vir pra escola. Os alunos amaram e foi muito divertido, isso é gratificante”, explica a coordenadora da escola Carlos Augusto Guimarães da Silva, Elaine Cristina de Jesus.

A merenda escolar também recebeu uma atenção especial. No dia 13, foi servida uma refeição especial a todas as crianças da rede municipal de ensino. Hambúrguer, batata palha e refrigerante, além de um saco de doces como sobremesa.
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