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EDUCAÇÃO – a unidade conta com um berçário, dois maternais e três pré, sendo que cada sala tem capacidade para no máximo 20 crianças

Nova creche do Suarão atenderá
105 crianças em período integral

Além das salas de aula, o prédio conta com playground, cozinha, salas de recreação e
quatro banheiros, divididos em uso apenas dos funcionários, fraldário, meninos e meninas

A população do Suarão passou a contar desde esta segunda-feira (13) com mais uma creche que atenderá 105 crianças de 4 meses a 5 anos. A Creche Suarão II funcionará em período integral, das 7 às 17 horas, com uma estrutura composta por um berçário, dois maternais e três pré, sendo que cada sala tem capacidade para no máximo 20 crianças, que ficarão sob cuidado de duas funcionárias.

Além disso, o prédio conta com refeitório, cozinha, salas de recreação e administração, e ainda quatro banheiros, divididos em uso apenas dos funcionários, fraldário, meninos e meninas, e playground. Durante a cerimônia de inauguração, realizada na sexta-feira (10), o vice-prefeito, Ruy Santos, comentou sobre a ampliação dos serviços municipais na área da Educação, “é com muita satisfação que inauguramos mais uma creche, a nona em quatro anos. Isso sem contar as que reformamos, hoje já estamos com 19”. 

“É um momento maravilhoso. Para deixar essa unidade linda para as crianças todos se empenharam, com muito capricho. Foi um grande esforço para achar um local que comportasse 105 crianças, por isso quando olhamos e vemos o resultado, dá aquela sensação de dever cumprido”, afirmou a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho.

Em meio a autoridades presentes na cerimônia de inauguração, as crianças corriam e brincavam com os equipamentos da unidade. Uma delas, era a filha de Ariana Alves de Oliveira, que foi conhecer a creche onde suas três filhas irão estudar. “A creche chega num ótimo momento. Trabalho de recepcionista e não posso cuidar das minhas filhas durante todo o tempo, com a nova creche me sinto mais segura”, desabafou Ariana.

O espaço localizado na rua Professor Augusto Ribeiro Carvalho, 3.484, no Suarão, está atendendo as crianças já cadastradas na Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, que aguardavam em fila de espera. Informações pelo telefone 3427-3639.
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