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EMPENHO – o concurso é promovido pelo Serviço Nacional de Renda de Cidadania (Senarc) do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS)
Itanhaém é classificado para prêmio de Boas Práticas na Gestão do Bolsa Família
Dentre as ações que compõem o projeto de gestão de Itanhaém está a elaboração do diagnóstico local, o acompanhamento particular das famílias em vulnerabilidade social, o trabalho em conjunto das áreas de Assistência, Educação e Saúde
A Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social de Itanhaém conseguiu passar pela primeira fase do Observatório de Boas Práticas na Gestão do Programa Bolsa Família na categoria gestão integrada, que consiste na aprovação das ações desenvolvidas no Município e conseqüentemente sua publicação, no intuito de concorrer ao prêmio promovido pelo Serviço Nacional de Renda de Cidadania (SENARC) do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS).

O SENARC considera que essa prática contribui para o aprimoramento da execução do Programa e que sua divulgação será muito importante para que outros municípios e Estados tomem conhecimento e desejem aplica-las. Dentre as ações que compõem o projeto de gestão de Itanhaém, que recebe o nome ‘Nota Dez de Condicionalidade’, está a elaboração do diagnóstico local, o acompanhamento particular das famílias em vulnerabilidade social, a prevenção às doenças endêmicas, o trabalho em conjunto das áreas de Assistência, Educação e Saúde.

Atualmente Itanhaém possui 6.027 famílias beneficiadas pelo Programa Bolsa Família. Em 2004 eram apenas 263. Com todo o trabalho realizado nos últimos quatro anos, que inclui a descentralização dos serviços com a instalação de dois Centros e dois Postos de Referência em Assistência Social, a implantação de terapia comunitária, cursos de geração de renda e melhoria no atendimento ao idoso, a cidade registra o primeiro lugar da Região Metropolitana da Baixada Santista com Índice de Gestão Descentralizada (IGD) de 0,91.

ETAPAS DO PRÊMIO – A premiação é constituída de oito categorias: gestão integrada do Bolsa Família, cadastramento de público-alvo, gestão e benefícios, gestão e condicionalidade, fiscalização, controle social, articulação de programas complementares e acompanhamento das famílias beneficiárias e da integração entre o Programa Bolsa Família e o Programa de Atenção Integral às Famílias (PAIF).

A seleção ocorrerá em duas etapas: primeira a inscrição, sendo esta aprovada a partir da publicação no Observatório, e a segunda a classificação para fins de premiação das 20 melhores práticas. Dentre os prêmios está o custeio por parte do MDS das despesas estimadas no valor máximo de R$ 10 mil, uma viagem de no máximo cinco dias e a indicação do representante da experiência premiada para participar da missão internacional.

O andamento de todo o processo de classificação pode ser acompanhado pelo portal do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome: www.mds.gov.br.
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