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MELHORIA – destinada a atender os professores da Escola Municipal Bernardino de Souza Pereira, a sala conta com dez computadores e uma impressora multifuncional
Escola Municipal inaugura sala
de informática para docentes

Durante a inauguração, a escola homenageou os mestres com a
apresentação de textos e slides em comemoração ao Dia dos Professores

A Escola Municipal Bernardino de Souza Pereira de Itanhaém realizou na última terça-feira (14) a cerimônia de inauguração da Sala de Informática Docente. Destinada a atender os professores da unidade escolar, o espaço visa auxiliar a realização de pesquisas, trabalhos pedagógicos e preparação das aulas.   

Durante a inauguração, os convidados assistiram a apresentação de textos e slides elaborados pelos funcionários da escola em homenagem ao Dia do Professor, comemorado na quarta-feira (15). A sala possui capacidade para acomodar confortavelmente os docentes que poderão utilizar dez computadores e uma impressora multifuncional. 

De acordo com a diretora da escola, Marlene Camila da Silva, esse benefício chegou em um excelente momento. “Nossa escola já conta com sala de informática para os alunos, mas os professores sentiam uma grande necessidade de ter um espaço reservado a eles para que pudessem elaborar suas aulas com maior comodidade. Agora, tudo está mais organizado”, afirmou. 

Os equipamentos de informática que compõem a ‘Sala de Informática Docente’ foram adquiridos através de recursos do Governo Federal. 
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