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OPORTUNIDADE – até o dia 15 de novembro, todas as pessoas que emprestaram livros, e deixaram de entregá-los na data marcada para devolução, poderão entregar o obra, sem nenhum custo

Biblioteca Poeta Paulo Bomfim 

promove campanha ‘Mês do Perdão’

Os livros podem ser entregues de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, e 

aos sábados, das 9 às 13 horas, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro

A Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim promove até o dia 15 de novembro a campanha ‘Mês do Perdão’. A iniciativa é destinada aos usuários que estão em débito com a Biblioteca. Neste período, todas as pessoas que emprestaram livros, e deixaram de entregá-los na data marcada para devolução, poderão entregar a obra sem nenhum custo.

O objetivo principal desta campanha é estimular o retorno dos livros ao acervo o mais rápido possível, além de evitar a necessidade de reposição destes títulos, utilizando recursos que seriam investidos na aquisição de novas obras. A biblioteca prevê a devolução de aproximadamente 300 títulos em situação irregular. Os contatos com os leitores em débito estão sendo realizados através de telefone e carta.

Para realizar a entrega, os leitores poderão comparecer a Biblioteca de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, e aos sábados, das 9 às 13 horas, na rua Cunha Moreira, 71, no Centro. Para mais informações, basta entrar em contato pelo telefone 3426-1477.
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