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CERTIFICAÇÃO – a qualificação tem como objetivo aprimorar o trabalho das ajudantes domésticas, melhorando os conhecimentos nas atividades do lar

Curso ‘Doméstica em Ação’ formará 

mais uma turma nesta quarta-feira (22)

Durante a cerimônia que acontecerá na Avenida Condessa de Vimieiros, 

1.131 no Centro, 16 alunos receberão os certificados

O Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém realizará nesta quarta-feira (22), às 15 horas, a cerimônia de certificação dos 16 alunos do curso ‘Domestica em Ação’ que tem como principal objetivo aprimorar o trabalho das ajudantes domésticas, melhorando os conhecimentos nas atividades do lar. A formatura acontecerá no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131 no Centro.

Desde sua criação, em março de 2006, sob a coordenação de Rosa Maria Verga, o curso que possui carga horária de 22 horas, já formou mais de 100 alunos. As aulas teóricas são realizadas através de vídeos explicativos, e as práticas, os alunos aprendem desde a arrumação de mesa (trivial e sofisticada), culinária, atendimento telefônico, dicas de congelamento e manuseamento dos alimentos, até a fabricação de produtos de limpeza.

Segundo a agente ambiental, que receberá o certificado, Raimunda de Oliveira Suzart o curso é uma oportunidade de obter aprimoramento profissional. “Durantes esses dois meses aprendi lidar com situações que faz parte do nosso cotidiano, e não percebemos, como arrumar uma mesa corretamente, como limpar um ferro e ver a temperatura”.

É importante ressaltar que os interessados em participar dos próximos cursos Doméstica em Ação poderão realizar sua matrícula, na sede do Fundo Social de Solidariedade, localizado na rua Cunha Moreira, 61 no Centro, de segunda a sexta-feira, das 8 às 12, e das 13 às 17 horas, munidos do RG. 
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