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SUPERAÇÃO – os esportistas competiram na categoria aberta, conquistando o 
segundo lugar, e na categoria adaptada, ficando na quarta colocação

Futsal conquista 2º lugar inédito 
nos Jogos Especiais da Baixada Santista

Os paratletas de Itanhaém competiram com as cidades de Mongaguá, 

Praia Grande, São Vicente, Santos, Cubatão e Guarujá
Itanhaém conquistou no dia 25 de setembro, durante a 10ª edição dos Jogos Especiais da Baixada Santista (JOEBS), na modalidade de futsal, o segundo lugar inédito na competição realizada em Praia Grande. A Cidade levou uma delegação formada por 22 representantes, sendo nove paratletas da categoria aberta, e sete da adaptada, todos com idade de 17 a 28 anos, participantes do projeto Lugar ao Sol, e ainda seis pessoas da comissão técnica. 

Os paratletas de Itanhaém competiram com as cidades de Mongaguá, Praia Grande, São Vicente, Santos, Cubatão e Guarujá. Na categoria aberta, que é disputada por atletas com deficiência mental leve a moderada, Itanhaém conquistou o 2º lugar do campeonato, recebendo um troféu. Já a categoria adaptada, disputada por atletas com deficiência mental severa a profunda, conquistou o 4º lugar, recebendo medalhas pela participação. 

Criado em 2000, o JOEBS é sediado e organizado em diferentes cidades, conforme a modalidade a ser disputada. Há disputas de tênis de mesa, futsal, basquete e vôlei. A competição que une atletas com deficiência mental até quatro níveis (do leve ao profundo) tem como objetivo básico estimular a inclusão social através do esporte. Através do Joebs, mais portadores de deficiência têm a chance de conhecer e se interessar pela atividade física.

“Embora nosso foco não seja a competição, ela está dentro dos alunos, e eles vão para os jogos realmente para competir. Mesmo estando felizes em participar, eles nunca ficaram tão contentes como dessa vez que ganharam o troféu”, observou o professor e ténico Glauco Binha Gregoline, que trabalha com a equipe desde 2002. 

Para a equipe que trabalha com os adolescentes e adultos, mais importante que a classificação, é o desenvolvimento. “Só com a participação eles já melhoram a questão do relacionamento, capacidade física, através dos treinos, o desenvolvimento, e a socialização. Justamente pela questão de saírem mais, e conhecerem novas pessoas, além de se tornarem mais independentes também”, afirmou Glauco, contando ainda que em 10 anos de participação nessas competições, essa é a primeira vez que eles conseguiram um resultado tão expressivo.
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