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TV TRIBUNA – a ABI enfrentou Santos no dia 30 e perdeu pelo placar de 79 X 56, e na quinta-feira (1), os atletas também perderam de Praia Grande, pelo placar de 75 X 57

Categoria Sub-21 de basquete disputa medalha de bronze da Copa Corpo em Ação

Itanhaém entrará em quadra contra o time de Mongaguá, às 18h30, 

nesta sexta-feira (2), no Ginásio Magic Paula, em Praia Grande

A Associação de Basquete de Itanhaém (ABI), categoria Sub-21, disputará a terceira colocação da 2ª Copa Corpo em Ação, da Tv Tribuna. Itanhaém entrará em quadra contra o time de Mongaguá, às 18h30, nesta sexta-feira (2), data em que termina a competição. Os jogos acontecem no Ginásio Magic Paula, em Praia Grande.

Vale lembrar que a ABI já enfrentou Santos, no dia 30, e perdeu pelo placar de 79 X 56. Os cestinhas da partida foram o ala Rafael Silva, do time adversário, com 16 pontos, e o pivô Douglas Marçal, de Itanhaém, com 15. E na quinta-feira (1), os atletas da Sub-21 também perderam de Praia Grande, pelo placar de 75 X 57. Os cestinhas do jogo foram o ala Jonatha Silva, de Itanhaém, com 20 pontos, e o pivô Guilherme Carro, do time adversário, com 18.

De acordo o técnico Lauro César Dati Ruivo, o campeonato está sendo importante para que os atletas ganhem ritmo de jogo. “Os garotos estão competindo com adversários mais velhos. Isso faz com que eles ganhem experiência no esporte. Além disso, estão amadurecendo para os Jogos Abertos do Interior, que acontecerá na próxima semana, em São Caetano do Sul”. 

LIGA PAULISTA – Neste domingo (4), a ABI participará de rodada dupla contra Hebraica, de São Paulo, em casa. A categoria Cadete entrará em quadra às 16h30 e a Adulto, às 18 horas. A partida, valida pela liga Paulista de Basquete, será realizada no Ginásio Benedito Calixto, na rua Leopoldino de Araújo, s/n°, no Centro.

Segundo o técnico Eugênio Luiz Volpin, o Neno, os próximos jogos serão decisivos. “A categoria Adulto enfrentará Hebraica e depois Pindamonhangaba. O grupo precisa vencer os dois jogos para se classificar para a 2ª fase do campeonato. Já a Cadete, vem de uma vitória e continuará brigando para se manter nas primeiras posições do 1º turno”.
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