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RETA FINAL – O resultado da 2ª fase do Desafio de Geografia da National Geographic Brasil será divulgado na sexta-feira (9)

Alunos aguardam nome dos finalistas 

do desafio National Geographic Brasil

A competição selecionará estudantes brasileiros para representarem 

o Brasil no National Geographic World Championship, em 2011

Estudantes das 7ª e 8ª séries do Ensino Fundamental das escolas municipais esperam ansiosos pelos nomes dos finalistas do 2º Desafio de Geografia da revista National Geographic, que será divulgado na próxima sexta-feira (9). Com o tema ‘Viagem do Conhecimento’, o Município teve 78 alunos classificados na 1ª fase, o que garantiu a participação na fase regional, realizada em 26 de setembro.  

O desafio constituído por três fases se encontra na reta final, onde o resultado da etapa regional definirá somente 20 finalistas de escolas do País para a última fase, que acontece em São Paulo, em novembro. O Desafio National Geographic também selecionará estudantes brasileiros para representarem o Brasil no National Geographic World Championship, em 2011.

Em Itanhaém, foram sete aprovados da E.M. Eugênia Pitta Rangel Veloso, oito da E.M. Professora Maria Conceição Luz, dois da E.M. José Teixeira Rosas, 11 da E.M. Bernardino de Souza Pereira, 17 da E.M. Célia Marina Dal Pozzo Borges, oito da E.M Harry Forssell, seis da E.M Maria Aparecida Soares Amêndola, cinco da E.M Noêmia Salles Padovan, e 14 da E.M. Professora Dalva Dati Ruivo. 

“Estamos ansiosos pelo resultado com os nomes dos finalistas, na expectativa que nossos alunos possam ir para São Paulo. O mérito do esforço é deles, e essa 2ª fase já nos provou isso”, declarou o coordenador das áreas de História, Arte e Geografia da Rede Municipal de Ensino, Eduardo Carvalho de Almeida.

Na semana anterior à prova da fase regional, Almeida, juntamente com a coordenadora Maria Aparecida Anversa estiveram nas escolas participantes para orientar os alunos e prepará-los para o desafio. “Notamos muito compromisso por parte dos alunos, eles foram muito participativos e até se atualizaram vendo televisão e consultando a internet”, afirmou o coordenador das áreas de História, Arte e Geografia da Rede Municipal de Ensino.  

Itanhaém também foi sede da fase regional, através da escola particular Albert Einstein, que recebeu alunos das escolas municipais e estaduais da Cidade, e ainda estudantes de Registro e Cananéia. 

O DESAFIO - A principal idéia do Desafio de Geografia é despertar nos estudantes do Ensino Fundamental e Médio o interesse por assuntos importantes que fazem parte do mundo contemporâneo, de modo que os alunos aprendam e apliquem os conhecimentos de Geografia para compreender a realidade, envolvendo as áreas de história, cultura, meio-ambiente, sustentabilidade, viagens e turismo.
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