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OPORTUNIDADE – o local, conteúdo programático e data da prova objetiva será afixado no Paço Municipal e publicado no site oficial no dia 10 de novembro
Secretaria de Trânsito realiza inscrições 

para Agentes de Estacionamento Rotativo

As inscrições acontecerão entre os dias 19 e 21, das 9 às 12 horas, e das 14 

às 16 horas, na rua Capitão Mendes, 52, no Centro. O salário oferecido 

é de R$ 466,00, para 36 horas semanais
O Governo Municipal realizará processo seletivo que visa a contratação, por tempo determinado, de 20 Agentes de Estacionamento Rotativo. As inscrições acontecerão entre os dias 19 e 21, das 9 às 12 horas, e das 14 às 16 horas, na Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança, na rua Capitão Mendes, 52, Centro. O salário oferecido é de R$ 466,00, para 36 horas semanais. 

Os interessados devem ter a idade mínima de 18 anos na data da contratação, ensino fundamental completo, estar em dia com as obrigações eleitorais e, no caso dos homens, também deve estar com o Certificado de Reservistas, além de não possuir antecedentes criminais. Para a inscrição é necessário a apresentação do Registro Geral (RG).

O local, conteúdo programático e data da prova objetiva será afixado no Paço Municipal e publicado no site oficial, no dia 10 de novembro. O teste contará com questões de conhecimentos gerais, português e matemática.

Confira o edital completo do processo seletivo.
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