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LISTAGEM – os aprovados constam na lista na seguinte ordem: cargo, número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota na prova e classificação
Prefeitura divulga resultado final da 

prova objetiva do Concurso Público

O Concurso Público é destinado ao preenchimento de 1.322 vagas em diversas áreas,

e os aprovados serão convocados de acordo com a necessidade

Os candidatos que fizeram a prova objetiva do Concurso Público da Prefeitura de Itanhaém já podem conferir o resultado final no site oficial e no endereço eletrônico http://www.institutocetro.org.br/. Os nomes dos aprovados constam na seguinte ordem: cargo, número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota na prova e classificação. O Concurso Público é destinado ao preenchimento de 1.322 vagas em diversas áreas, e os aprovados serão convocados de acordo com a necessidade. 

Para os cargos de Operador de Máquinas I, Motorista de Ambulância, Motorista de Caminhão e Motorista I, e da prova didática para o cargo de Intérprete Alfabetizador de Libras, será realizada também a prova prática. Os locais e horários dos testes serão divulgados em edital de convocação, ainda sem data definida.

Vale lembrar que não houve candidatos habilitados para os cargos de Auxiliar de Gestão – Farmácia Popular, Controlador de Frota Escolar e Educador de Informação, Educação e Comunicação (I.E.C.) e Médico Vascular. Além disso, não existem candidatos inscritos para os cargos de Lubrificador, Médico Infectologista, Médico Neurologista, Médico Neurologista Infantil e Médico Reumatologista.
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