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ENTRETENIMENTO – os estudantes participarão de atividades culturais envolvendo música, dança e artes
Departamento de Cultura realiza projeto em Escola para o Dia das Crianças

O Ação Cultura projeto acontece no dia 9, na E.M. Maria do Carmo 

de Abreu Sodré e atenderá cerca de 600 alunos da unidade

Em comemoração ao Dia das Crianças, celebrado no próximo dia 12, a Escola Municipal Maria do Carmo de Abreu Sodré, através do Projeto Ação Cultura, do Departamento Municipal de Cultura, proporcionará um dia especial para os seus alunos, nesta sexta-feira (9). O projeto, que espera atender cerca de 600 crianças, tem a finalidade de transmitir valores culturais por meio do entretenimento. 

Na oportunidade, os alunos participarão de uma série de atividades como oficinas de balões infláveis, origami e desenho. Além disso, haverá apresentações musicais dos monitores da Casa da Música, e do Grupo de dança Action Dance. Para finalizar, os estudantes receberão palestras sobre cultura e turismo e ainda assistirão a uma sessão de Cinema.

Para a Diretora de Cultura, Noêmia Tannuz, a união da educação e cultura só pode trazer benefícios para os estudantes. “Os alunos terão uma grande oportunidade de conhecer nossos cursos de formação musical, de dança, pintura em tela, desenho, entre outras. Além de prazerosa, a prática dessas atividades resulta em benefícios para a formação do indivíduo”.
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