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OTIMIZAÇÃO – o contrato no valor de R$ 1,454 milhão foi o primeiro do País firmado entre uma prefeitura e a Caixa Econômica Federal. A verba é oriunda do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico Social (BNDES)

Prefeitura assina financiamento para otimizar gestão de tributos

As melhorias serão destinadas para os setores responsáveis pela arrecadação, cobrança e fiscalização dos impostos municipais

O Prefeito João Carlos Forssell, assinou nesta quarta-feira (14), em seu Gabinete, o contrato do Programa de modernização da Administração Tributária e da Gestão dos Setores Sociais Básicos (PMAT), com o banco Caixa Econômica Federal. 

O financiamento no valor de R$ 1,454 milhão foi o primeiro do País firmado entre uma prefeitura e o banco. A verba, oriunda do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico Social (BNDES), será destinada para investir na modernização tecnológica em novos equipamentos de informática, capacitação de profissionais, infraestrutura física e serviços técnicos especializados. Inclusive o aporte será voltado também para a compra de veículos de apoio à fiscalização.

As melhorias serão destinadas para os setores responsáveis pela arrecadação, cobrança e fiscalização dos impostos municipais. Além disso, o PMAT também melhorará a gestão de outras áreas como a orçamentária, financeira, patrimonial, saúde e assistência social. Toda a estrutura está prevista para que seja concluída em até 24 meses.  

Segundo o Prefeito Forssell, esta otimização de mão de obra e de equipamentos beneficiará, principalmente, o combate a sonegação fiscal. “Com estes investimentos pretendemos atuar de maneira mais eficiente nas atividades de fiscalização na área urbana do Município. Desta forma, teremos mais controle do cadastro fiscal imobiliário”.

No ato da assinatura também estiveram presentes o Gerente Geral da Caixa Econômica, César Augusto Preto e o Gerente Empresarial, Fernando Jose Caseiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
