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CELEBRAÇÃO – os festejos com os alunos continuam nesta sexta-feira (16) e sábado (17)

Comemorações do Dia das Crianças prosseguem nas escolas municipais

A programação nas unidades escolares terão gincanas, festas e apresentações culturais com os estudantes

Em homenagem ao Dia das Crianças, comemorado no último domingo (12), as escolas da Rede Municipal de Ensino prepararam uma programação especial para os alunos, no período entre os dias 9 e 17 deste mês. Gincanas, festas, merenda especial, atividades culturais, música e muita alegria fazem parte dos festejos.

Na última sexta-feira (9), em todas as escolas da Rede Municipal serviram aos alunos uma merenda especial, composta por hambúrguer, batata palha, refrigerante e um saco de doces e chocolates como sobremesa.

Para o aluno da 3ª série da Escola Municipal Diva do Carmo Alves de Lima, Rafael Terto, de 9 anos, as atividades realizadas foram ótimas. “Eu adoro este tipo de comemoração. Eu procuro aproveitar ao máximo este dia [das Crianças], principalmente o lanche que é muito gostoso”.

As brincadeiras e as atividades especiais completaram o dia com as crianças. Na E.M. Maria Graciette Dias, por exemplo, a programação envolveu uma gincana e apresentações musicais da Banda Marcial.

As comemorações nas escolas municipais prosseguem nesta sexta-feira (16) e sábado (17). 

Confira as escolas que ainda irão festejar:

Sexta-Feira (16):

Lions Clube

Divani Maria Cardoso

Dalva Datti

Eugênia Pitta Rangel Veloso

Harry Forssell

Carlos Augusto Guimarães da Silva

Shirley Mariano Estriga

Noemia Salles Padovan

Maria Cristina Macedo Gomes

Sexta-feira (16) e Sábado (17):

Leonor Mendes de Barros

Maria do Carmo de Abreu Sodré
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