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DECISÃO – a vaga foi conquistada após vencer o duelo das semifinais contra Guarulhos, pelo placar de 2 a 0

Futebol Sub-21 disputa medalha de 

ouro nos Jogos Abertos do Interior
O Município enfrentará o time de Votorantim, às 9 horas, em 

local a ser definido pela organização do evento

Itanhaém pode conseguir neste sábado (17) sua primeira medalha de ouro nos Jogos Abertos do Interior, realizado em São Caetano do Sul. Na final, a equipe de Futebol Sub-21 do Município enfrenta o time de Votorantim, às 9 horas, em local a ser definido pela organização do evento.

O time masculino, estreou na última segunda-feira (12), vencendo São Carlos por 2 a 0. No dia seguinte, a equipe jogou novamente, marcando 3 a 0 contra o time de Fernandópolis, o que garantiu a primeira colocação do grupo 1 da competição. 

Já na quarta-feira (14), pelas quartas-de-final, Itanhaém venceu Araras por 3 a 1, e na sexta-feira (16), venceu o duelo das semifinais contra Guarulhos, pelo placar de 2 a 0.

RESULTADOS - Itanhaém conseguiu outros resultados importantes em São Caetano do Sul. No último sábado (10), dois atletas do kick-boxing foram medalhistas. Paulo Ricardo e Milton Cléber conquistaram a prata, nas categorias até 63,5 kg, e até 60 kg, respectivamente. Para completar, a equipe de Kick-Boxing ainda ficou com o bronze.

No domingo (11), foi a vez das meninas do judô entrarem em ação. Wedja Pereira conquistou a prata na categoria meio leve individual, enquanto Aminna Bispo ficou com o bronze, na categoria ligeiro individual.
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