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OPORTUNIDADE – o Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos (Encceja) é dedicado as pessoas que não concluíram o Ensino Fundamental e Médio, na idade regular

Inscrições para o exame de 

certificação terminam no dia 30

O cadastro pode ser feito através do site www.encceja.inep.gov.br

Esta é uma oportunidade para as pessoas que querem concluir o Ensino Fundamental e Médio. O Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos (Encceja) está com inscrições abertas até o dia 30, através do site www.encceja.inep.gov.br. 

Para participar é necessário que o candidato tenha em mãos o número do Cadastro de Pessoa Física (CPF) ou Registro Geral (RG). Além disso, é preciso que obedeça a faixa etária, conforme o nível escolar. Para o Ensino Fundamental, que equivale de 5ª a 8ª série, o candidato deverá ter no mínimo 16 anos. No caso do Ensino Médio, do 1º ao 3º ano, é preciso ser maior de 18 anos. Todo o conteúdo programático a ser estudado está disponível no próprio site.

Depois de inscrito, o candidato receberá em casa o cartão com a confirmação da inscrição, contendo a data, local e horário da prova, juntamente com o número de inscrição, e a senha de acesso aos resultados.

O principal objetivo do Encceja é avaliar as habilidades e competências básicas de jovens e adultos que não tiveram oportunidade de acesso à escolaridade regular na idade apropriada. Dessa forma, o participante se submete a uma prova e, alcançando a média mínima exigida, obtém a certificação de conclusão daquela etapa educacional. A aplicação da prova correspondente as matérias de Língua Portuguesa, Educação Artística, Educação Física, História, Geografia, Matemática e Ciências Naturais. 

Vale lembrar que não é necessário estar matriculado na Rede Municipal de Ensino para participar do exame. O Encceja é uma iniciativa do Governo do Estado, em parceria com o Ministério da Educação e Cultura (MEC), e as secretarias municipais de Educação.  
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