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DISPUTA – no sábado (17), o Município conquistou o terceiro lugar por equipes no Torneio Roberto Douglas Machado
Equipe municipal de natação se 

destaca de competições em Santos 

Ainda no mesmo dia, os atletas faturaram o troféu de campeã 

do 1º Mega-Revezamento da Academia Fit Santos

A equipe municipal de natação participou no último sábado (17) do 1º Mega-Revezamento da Academia Fit Santos e do Torneio Roberto Douglas Machado, da Universidade Santa Cecília, ambos em Santos. 

No Torneio Roberto Douglas Machado, que reuniu equipes de todo o Estado, com atletas de 9 a 12 anos, o Município conquistou o terceiro lugar por equipes, ficando atrás apenas da campeã, a Universidade Santa Cecília e do Sport Clube Corinthians Paulista. 

Itanhaém ainda se destacou individualmente conquistando cinco medalhas na competição. Beatriz dos Santos Oliveira, na categoria mirim II (10 anos), foi ouro nos 50 metros peito, prata nos 50 metros costas e prata nos 50 metros livre. Já Sara Mangolin, na categoria petiz I (11 anos), ganhou medalha de ouro nos 100 metros borboleta e Rafael Libarino, categoria mirim II, ficou com o bronze nos 50 metros costas.

Ainda no mesmo dia, a equipe faturou mais um troféu, sendo campeã do 1º Mega-Revezamento da Academia Fit Santos, que reuniu jovens atletas entre 7 a 14 anos. Participaram da competição os atletas, João Alberto Del Corso, Esther Câmara, Nicoly Delabeta, Atíllio Magri, Isabela Mirela, João Victor Ledo, Wesley Ignácio, Lucas Portela, Taiuã Jardel, Gabriel Ferreira, Rodrigo Massau, Guilherme César e Gustavo Henrique Santos.
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