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FINAL - após amplo domínio, a equipe perdeu nos pênaltis, depois de empatar em 0 a 0 com Votorantim no tempo regulamentar e na prorrogação

Futebol Sub-21 conquista medalha 

de prata nos Jogos Abertos do Interior
O jogo encerrou a participação do Município na competição. Ao todo foram 

seis medalhas conquistadas, quatro de prata e duas de bronze
A equipe masculina de Futebol Sub-21 ficou com a prata na 73ª edição Jogos Abertos do Interior, realizados em São Caetano do Sul. O time foi derrotado, nos pênaltis, por 5 x 3, pela cidade de Votorantim, em partida realizada no último sábado (17).

O técnico Mirkon Hugo, exaltou o desempenho e a luta dos atletas, não apenas na final, mas como em todo o campeonato. “Os jogadores estão de parabéns por tudo o que fizeram no torneio e pela dedicação na final. Fomos superiores na partida, tivemos oportunidades claras, mas não fomos felizes nas finalizações. No futebol nem sempre vence o melhor”.

O treinador ainda salienta que a base do grupo titular será mantida para o próximo ano da competição. “Apenas dois atletas do time titular não poderão jogar a próxima edição dos Jogos Abertos. Isso é bom porque a equipe se mantém com mais experiência, aumentando as chances de conquista”.

DESEMPENHO - Nos 11 dias de disputas, além do feito no futebol Sub-21, a Cidade conquistou mais cinco medalhas. No Kick-Boxing, Paulo Ricardo, na categoria até 63,5 kg, e Milton Cléber, até 60 kg, cada um conquistou a prata. Para completar, o Município ainda trouxe a medalha de bronze, por equipes. Já no judô, Wedja Pereira ficou com a prata na categoria meio leve individual, enquanto Aminna Bispo obteve o bronze na categoria ligeiro individual. 
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