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FUTEBOL AMADOR – o Departamento de Esportes vai listar as 22 melhores jogadoras até 21 anos para a formação da seleção municipal que disputará os Jogos Regionais de 2010

Campeonato Municipal de Futebol Feminino inicia neste sábado (24)
Cinco clubes participarão competição que começa às 14 horas, no campo do Grêmio Esportivo Ivoty

Cinco clubes participarão do Campeonato Municipal de Futebol Feminino. A competição começa neste sábado, às 14 horas, no campo do Grêmio Esportivo Ivoty. Disputarão o campeonato os times E.C. Cruzeiro de Itanhaém, comandado pelo técnico João Carlos Azevedo (Joãozinho), E.C. Camburiú do técnico Jaime Nunes, Projeto Jogue Futebol do Umuarama, do técnico José Henrique Alves (Munrá), Clube Atlético União de Itanhaém do técnico Vanderlei Batista Dias, e Projeto On Goal, do técnico Vânio Ribeiro.

As cinco equipes integrarão um grupo único, com jogos entre si, com uma delas sempre folgando na rodada. Ao final da 1ª fase, as duas melhores disputarão o título em partida agendada para o dia 28 de novembro. 

O campeonato volta a ser realizado em Itanhaém depois de 12 anos. A última competição oficial direcionada ao futebol feminino aconteceu em 1997. Com base nos doze jogos previstos neste campeonato, o Departamento de Esportes vai listar as 22 melhores jogadoras até 21 anos para a formação da seleção municipal que disputará os Jogos Regionais de 2010.
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