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FUTSAL - a escola de Itanhaém enfrentará o Colégio Objetivo, de Praia Grande no ginásio do Serviço Social do Comércio (SESC), em Santos

E.M. Bernardino joga nesta 

quarta-feira (28) pela Copa TV Tribuna

No último jogo, a escola empatou em 6 x 6 com Colégio Florestan Fernandes, de Santos

A Escola Municipal Bernardino de Souza Pereira enfrenta nesta quarta-feira (28), mais um desafio na 7ª edição da Copa TV Tribuna de Futsal Escolar. Em jogo válido pela segunda rodada da 3ª fase do torneio, a equipe enfrentará o Colégio Objetivo de Praia Grande, às 18h55, no Ginásio do Serviço Social do Comércio (SESC), em Santos.

A equipe do Bernardino segue viva na copa e com chances de classificação às semifinais. Ainda mais após o emocionante jogo do último sábado (24), em que empataram em 6 x 6 com o Colégio Florestan Fernandes, de Santos, um dos principais candidatos ao título desta edição.

Com o resultado, as duas equipes ganharam um ponto cada uma e dividem a segunda colocação do grupo 25. O primeiro lugar pertence a outro grande favorito do torneio, o colégio Santa Cecília, que no mesmo dia bateu o Objetivo de Praia Grande, por 12 x 1.

Nesta 3ª fase, apenas quatro grupos com quatro equipes cada, continuam na disputa. Ao fim de três rodadas, os vencedores de cada grupo avançam para as semifinais da competição.
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