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SUPERAÇÃO – os paratletas itanhaenses, competiram na categoria adaptada, com idades entre 17 e 28 anos

 Seleção de Handebol é campeã 

dos Jogos Especiais da Baixada Santista

A Cidade conquistou o título após vencer de virada 

Praia Grande pelo placar de 3x2

Itanhaém conquistou o primeiro lugar inédito na modalidade de handebol de areia da 10ª edição dos Jogos Especiais da Baixada Santista (JOEBS), em Mongaguá. A Cidade conquistou o título após vencer de virada Praia Grande pelo placar de 3x2. 

A delegação foi composta por 18 representantes, sendo 11 paratletas da categoria adaptada, todos com idade entre 17 e 28 anos, alunos do projeto Lugar ao Sol, e sete integrantes da comissão técnica. 

“A primeira colocação no campeonato foi uma revelação, já que nosso time enfrentou a equipe de Praia Grande, que era muito forte. O resultado foi uma conseqüência da garra e empenho dos atletas”, destacou a técnica da equipe, Rosemeire Leite Guimarães.

A competição reuniu cerca de 180 atletas de toda a Baixada Santista. Os paratletas do Município competiram com as cidades de Mongaguá, Praia Grande, São Vicente, Cubatão e Guarujá.
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