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CONHECIMENTO – na palestra o ex-nadador Joel Moraes falará sobre seu livro lançado em outubro, intitulado Plus, Atitude e Detalhe – os três pilares da natação competitiva

Ex-nadador da Seleção Brasileira ministra palestra nesta quinta feira (29) 


O evento acontece a partir das 19 horas, no CMTECE, na avenida 

Condessa de Vimieiros, 1131, no Centro

O ex-nadador da Seleção Brasileira, Joel Moraes, ministrará uma palestra nesta quinta feira (29), a partir das 19 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro. O atual técnico da equipe infantil de natação da Universidade Santa Cecília de Santos (Unisanta), e também preparador físico da equipe principal, falará sobre o seu livro lançado no dia 1º de outubro, intitulado Plus, Atitude e Detalhe – Os três pilares da natação competitiva. 

Aberta a esportistas e público em geral, a palestra abordará os aspectos descritos no livro, como os vários segmentos do cotidiano, sempre focando a excelência humana a partir de pensamentos e atitudes empreendedoras. O autor trata de assuntos como objetivo, superação, disciplina, otimismo e realização pessoal.

BIOGRAFIA - Joel Moraes Santos Junior, natural de Santos, é ex-nadador da Seleção Brasileira, e atua como treinador da categoria infantil e preparador físico da equipe principal de natação da Universidade Santa Cecília. Santos Junior é Professor titular das cadeiras de Pedagogia da Natação e Cinesiologia da Faculdade de Educação Física e Esportes FEFESP/UNISANTA. Ele ainda ministra por todo o País, cursos e palestras nos aspectos técnicos, científicos bem como as características motivacionais sobre a natação competitiva.  
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