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ENCONTRO – a visita tem como objetivo mostrar a equipe de formadoras os trabalhos que estão sendo realizados em sala de aula pelos educadores da Rede Municipal de Ensino

Escolas Municipais recebem visita de educadores do CENPEC nesta sexta (30)

Com a ajuda dos livros infantis, doados pelo CENPEC e a Fundação Volkswagen, as escolas desenvolverão novos projetos que estimularão os alunos a

 criarem o hábito da leitura
As escolas municipais Maranata, Professora Maria Cristina de Macedo Gomes, Professora Lídia Martha F. Gianotti e Harry Forssell participantes do projeto ‘Entre na Roda’, receberão na próxima sexta-feira (30), a partir das 8 horas, a visita das formadoras do Centro de Estudos e Pesquisas em Educação, Cultura e Ação Comunitária (CENPEC). 

O motivo da visita é justamente mostrar a equipe os trabalhos que estão sendo realizados em sala de aula pelos educadores da Rede Municipal de Ensino. Com a ajuda dos livros infantis, doados pelo CENPEC e a Fundação Volkswagen, as escolas desenvolverão novos projetos que ensinarão os alunos a valorizarem e criarem o hábito pela leitura. 

Para este dia, as unidades escolares prepararam uma programação repleta de atividades. Exemplo disso são os professores da E.M. Maranata, que apresentarão no encontro a peça teatral ‘Camilo, o comilão’, baseado na obra literária de Ana Maria Machado. Além disso, ainda serão apresentados os projetos, ‘Roda da Leitura’ da E.M. Professora Lídia Martha F. Gianotti e o ‘Cantinho da Leitura’ da E.M. Professora Maria Cristina de Macedo Gomes, onde os alunos ouvem e lêem notícias e fábulas retiradas aleatoriamente de jornais e do próprio baú do ‘Entre na Roda’.

Ainda durante o encontro, na E.M. Harry Forssell, um mini telejornal será apresentado pelos estudantes. No noticiário, os alunos informarão as principais notícias da semana. “Esse projeto veio reafirmar mais uma vez a importância da leitura na vida dos alunos, e o conhecimento de obras literárias”, afirmou a diretora da E.M. Harry Forssell, Marlene Aparecida Rosas.

RETROSPECTIVA - No início do mês, a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes recebeu do projeto ‘Entre na Roda’, desenvolvido CENPEC e a Fundação Volkswagen, 29 baús, com 5 mil fascículos, além de 29 escolas municipais de Educação Fundamental e Infantil foram contempladas com 100 e 200 livros, respectivamente.

Neste projeto, participam 140 cidades dos estados de São Paulo, Rio de Janeiro e Minas Gerais. Os livros já beneficiaram mais de 90 mil pessoas, entre educadores, voluntários, crianças e adolescentes.
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