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FORMAÇÃO – o curso é em parceria com o Movimento Nacional dos Catadores de Materiais Recicláveis (MNCR) e acontecerá no Centro de Pesquisa de Itanhaém
Agentes ambientais de cooperativas da
região participam de curso de capacitação
Entre os dias 8 e 10 de outubro, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, por meio do programa Reciclando a Favor da Vida, promoverá um curso de capacitação aos agentes ambientais que atuam nas cooperativas das cidades de Itanhaém (Coopersolreciclando), Mongaguá (Coopermar) e Peruíbe (Coop).

O curso é em parceria com o Movimento Nacional dos Catadores de Materiais Recicláveis (MNCR) e acontecerá no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém. A formação faz parte do Projeto de capacitação do MNCR, a qual conta com cinco módulos.
Durante o curso, os 60 catadores que atuam hoje em cooperativas receberão formação dos módulos 3 e 4, que tem como tema Gestão Cooperativista e Produção & Vendas. Os encontros são fundamentais  para a partilha de conhecimentos e vivências dos grupos, o que oportuniza a construção da autogestão e fortalecimento das cooperativas.
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