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06.10.10
PLEITO – a eleição acontecerá a partir das 13 horas, na Câmara Legislativa de Itanhaém
Conselho Municipal de Assistência Social elege representantes para 2010/2012
Acontecerá no próximo dia 14 o pleito que definirá os membros do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de Itanhaém para o biênio de 2010/2012. Serão eleitos seis representantes da sociedade civil, titulares e suplentes.
Desses seis, serão escolhidos dois representantes dos usuários ou de organizações de usuários de assistência social; dois representantes das entidades e organizações de assistência social; e dois representantes dos trabalhadores do setor de assistência social.

A eleição acontecerá a partir das 13 horas, na Câmara Legislativa de Itanhaém, situada na rua João Mariano Ferreira, 229, na Vila São Paulo.
ATRIBUIÇÕES – O Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) funciona como instância de controle social das políticas públicas de proteção social geridas pela Secretaria de Habitação e Desenvolvimento Social.
São consideradas responsabilidades do Conselho a inscrição, certificação e fiscalização de organizações de assistência social no Município, além da aprovação de planos de ações e respectivas prestações de contas, entre outras atribuições de relevância social.
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