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MERCADO DE TRABALHO – os interessados deverão comparecer na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas munidos de RG, CPF e Carteira de Trabalho
PAT oferece 84 vagas de

emprego em várias funções

O Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de Itanhaém está oferecendo oportunidades a todas as pessoas que queiram ingressar ou retornar ao mercado de trabalho. Dentre as 84 vagas disponíveis, há empregos para engenheiro civil, carpinteiro montador (10 vagas), serralheiro, pintor de autos e técnico de nutrição.
Há ainda oportunidades para padeiro (4 vagas), garçom/garçonete (2 vagas), carpinteiro (2 vagas), manicure (4 vagas), lavador de carro, funileiro (2 vagas), cabeleireira (3 vagas), pedreiro armador (10 vagas), açougueiro (3 vagas), além de tosadora de animais, pizzaiolo e operador de retroescavadeira.

Também existem vagas para confeiteiro, pedreiro (4 vagas), balconista, segurança interno/externo e monitoramento (6 vagas), técnico de segurança (3 vagas), costureira (9 vagas), além de auxiliar administrativo com deficiência, pintor em andaime (10 vagas) e cozinheira industrial.
Os interessados devem comparecer ao PAT, na avenida Harry Forssell, 1.505, no trevo da Cesp, das 9 às 17 horas, munidos de Registro Geral (RG), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e Carteira de Trabalho (CTPS).

O PAT recomenda que para apresentação aos empregadores e entrevistas, é necessário estar convenientemente vestido, asseado e portar todos os documentos, curriculum vitae e cartas de referência.

É importante destacar que os empresários que estiverem interessados em divulgar as vagas de emprego existentes em seus comércios podem anunciar no PAT por meio dos telefones 3427-6216/6234/6192, ou ainda solicitar a visita de representantes do setor na empresa.
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