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ATRAÇÃO – o festival é uma oportunidade de oferecer ao público a degustação de pratos especialmente elaborados para o evento

II Festival Gastronômico

inicia dia 8 de novembro

Os melhores estabelecimentos e pratos da culinária da Região serão oferecidos aos turistas e munícipes no II Festival Gastronômico de Itanhaém - Show de Sabor 2010. O evento terá início no próximo dia 8 de novembro, com a participação de 23 comércios da cidade.

O Festival tem como principais objetivos fomentar a atividade gastronômica da cidade; incrementar a venda; incentivar o hábito de frequentar restaurantes, bares e similares; e fortalecer a posição do Departamento de Turismo como promotor do desenvolvimento do setor. 

O evento encerrará no dia 8 de dezembro, quando será escolhido o prato vencedor. Os clientes poderão dar notas aos estabelecimentos participantes, sendo avaliados desde o atendimento do local ao sabor do prato. Estarão à disposição em todos os comércios inscritos fichas de avaliação e urnas para serem depositadas as notas.

O II Festival Gastronômico de Itanhaém - Show de Sabor 2010 é uma realização da Prefeitura de Itanhaem e conta com o apoio da Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém; Costa da Mata Atlântica; Ministério da Cultura; Santos e Região Convention Visitors & Bureau; e ONG Cultura Ativa.

ESTABELECIMENTOS PARTICIPANTES – Restaurante Arambare; Pio XII; Di Fiori; Panela Velha; Farofaria Mar e Cia; Piano Mar; Bar e Petiscaria do Praião; Taberna Baska; Lanchonete Ladeira; Quiosque do Canto; Requint´s Bar e Restaurante; Restaurante Manequinho; Restaurante do Maneco; Deck Bar; Roda Viva; A Pizza; Coco Bambu; Hamah cozinha japonesa; Tia Lena e Ponto da Barra, Óca Jubá, Morro do Costão, Marina Morena.
PRIMEIRA EDIÇÃO – O I Festival Gastronômico de Itanhaém foi divulgado nos principais veículos de comunicação do Estado e elogiado pelo público participante. Foi realizado entre os dias 5 de setembro e 5 de outubro de 2008 e conseguiu fortalecer a imagem do Município como roteiro gastronômico e atrair num período considerado de baixa temporada turistas de diversas regiões do País.

Passaram pelas 15 casas participantes - entre restaurantes, quiosques e docerias – turistas de diversos estados como Rio de Janeiro, Espírito Santo e Santa Catarina. A maior parte dos clientes que experimentaram as especialidades de cada estabelecimento veio de cidades do Grande ABC e do interior paulista. E praticamente 30% eram da Capital. 

Nas urnas instaladas nos estabelecimentos, os clientes registraram a sua opinião em fichas de avaliação que continham três itens: apresentação do estabelecimento; apresentação do prato (estética) e sabor (paladar). Em nenhum deles, num universo de mais de 300 fichas de avaliação preenchidas, foram assinaladas as opções ‘ruim’ e ‘péssimo’. As avaliações ficaram concentradas em ‘muito bom’ (65%), seguida por ‘bom’ com 30%. A opção regular foi escolhida por 5% dos clientes.

FOTOS ANEXAS:
SUGESTÃO DE PRATO: Restaurante Arambaré - Filé de Pescada ao molho de Camarão (filé grelhado na chapa, acompanha molho de camarão, arroz e batata frita). O prato custa em torno de R$ 49,00 e serve duas pessoas.

Bar e Petiscaria do Praião - Espaguete com frutos do mar (espaguete, molho de tomate natural, marisco, camarão e lula). O prato custa R$ 16,00 e serve 1 pessoa.
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