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OPORTUNIDADE – a Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo emitirá um certificado para os participantes
Educação promove Oficina de Criação
Literária na Biblioteca Municipal
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, em parceria com a Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo, através do Projeto Viagem Literária, irá promover no próximo dia 11 de novembro, das 18 às 22 horas, na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim, uma Oficina de Criação Literária com o escritor João Carrascoza.
Na oportunidade, o escritor irá ministrar uma oficina para aqueles que têm interesse em desenvolver ou aprimorar o fazer literário. Por meio de leituras, bate papo e produção escrita, os participantes terão a oportunidade de aprender e de trocar ideias e conhecer técnicas e teorias relacionadas à arte de escrever.

A oficina, que tem 30 vagas, é voltada para maiores de 15 anos e funciona como um curso de produção literária, portanto, a Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo emitirá um certificado para os participantes, que deverão levar papel, lápis, borracha e caneta para a oficina. Para participar, basta fazer a inscrição na Biblioteca, das 8 às 17 horas, localizada na rua Cunha Moreira, 71, no Centro.
SOBRE O AUTOR – João Carrascoza nasceu em Cravinhos, São Paulo. Ele é escritor, redator de propaganda e professor da Escola de Comunicação e Artes da USP, onde fez mestrado e doutorado.
Carrascoza publicou os livros de contos ‘O Vaso Azul’, ‘Duas tardes’, ‘Dias raros’, e ‘O Volume do Silêncio’, além de obras infanto-juvenis como ‘Prendedor de Sonhos’, ‘Aprendiz de Inventor’ e ‘O Homem que lia as pessoas’. Dos prêmios que recebeu destacam-se o ‘Guimarães Rosa/Radio France Internacionale’ e o ‘Prêmio Jabuti’.
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