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ITANHAÉM
Começam os preparativos
para o Carnaval 2007

O projeto realizado pela Liga das Entidades Carnavalesca de Itanhaém

será apresentado, nesta terça-feira (5), ao prefeito João Carlos Forssell

O Governo Municipal, juntamente com a Liga das Entidades Carnavalescas de Itanhaém (Leci), começa, efetivamente, a preparar o Carnaval 2007. Após reunião, foi definida para esta terça-feira (5), a entrega do projeto ao prefeito João Carlos Forssell, que após estudo e definições será encaminha à Câmara Municipal para aprovação do orçamento.

Consta no projeto, gastos com toda a infra-estrutura, como arquibancadas, som, iluminação e sanitários, além do corpo de jurados e premiação às escolas de samba. A previsão é que os recursos para o carnaval de 2007 sejam de R$ 400 mil.

Segundo o presidente da Leci, a expectativa é de que o Carnaval 2007 amplie ainda mais a sua infra-estrutura, bem como, a qualidade das escolas de samba. “Esperamos aumentar a infra-estrutura, o número de escolas, e de ingressos, para atender à grande demanda turística. Assim como, melhorar enredos, baterias e carros alegóricos das escolas de samba”. 
Atualmente, o carnaval no Município é dividido em dois grupos: o especial, que é composto por seis escolas, e o de acesso que possui três. Além dos blocos de arrasto, que ficam responsáveis pela animação dos foliões nos dias que antecedem os desfiles das escolas de samba.

HISTÓRIA- O carnaval retornou à cidade no ano de 2005 após um período de seis anos, porém, foi a partir deste ano, que o Concurso Oficial das Escolas de Samba voltou à Cidade. Hoje, o carnaval de Itanhaém, é um dos mais importantes e organizados do Litoral Sul. Neste ano, por exemplo, o evento encerrou sua programação sem o registro de qualquer ocorrência grave e teve a presença de cerca de 100 mil pessoas.

O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, ressaltou a importância na realização da tradicional festa. “O carnaval é a principal forma de manifestação da cultura brasileira. Por isso, logo que assumimos a Administração retornamos com os desfiles”.
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