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COMÉRCIO

Feira de Artesanato é fiscalizada

e tem sete barracas apreendidas

Com a ronda, a secretaria de Comércio e Produção tem o objetivo

de evitar transtornos causados à população, pelas barracas, irregularmente,

deixadas na Rua Cesário Bastos durante a semana 

No último mês, a fiscalização do departamento de Comércio, orientou, notificou e solicitou a colaboração dos expositores instalados na Feira de Artesanato, na Rua Cesário Bastos, no Centro, para que não deixassem as estruturas das barracas na via pública, causando transtornos ao tráfego de pedestres e veículos. Após receber várias denúncias e realizar vistorias de rotina foi constatado que os barraqueiros estavam descumprindo as orientações recebidas, mesmo estando ciente de que o não cumprimento resultaria na remoção das barracas caso continuassem no local.

De acordo com a legislação municipal vigente, a mostra do trabalho, durante a baixa temporada, pode ser realizado de sexta-feira a domingo, devendo, nos demais dias da semana, a via pública permanecer livre para o trânsito de automóveis e pedestres, principalmente em razão do fluxo de alunos que estudam em uma escola situada na mesma quadra em que funciona a feira. Já no período de férias escolares, tanto de verão quanto de inverno, o comércio de artesanato pode ser realizado durante toda a semana.

O secretário de Comércio e Produção, Ademir Ferreira de Lima, destaca que a fiscalização, também busca obter informações sobre as licenças para constatar se a atividade está sendo exercida pelo detentor da licença ou terceiro não autorizado. “Quando assumimos a secretaria existiam 45 barracas instaladas, e uma fila de espera, desde 2001, com 55 interessados. Para podermos atender melhor a demanda, conseguimos dividir os espaços adequadamente, evitando abusos, o que resultou em mais 25 licenças concedidas”.

Ainda de acordo com a legislação vigente, as barracas, devem medir 2,00 x 1,50 metros, e a concessão é conferida ao proprietário, podendo, trabalhar com ele apenas o conjugue e filhos. A licença é pessoal e intransferível, e não pode ser comercializada, ou seja, a transferência não é permitida, e caso ocorra, a permissão é cassada, após o devido processo de averiguação.

Para esta verificação, os fiscais do comércio estão, em todos os dias da feira de artesanato, passando lista de presença. “Não estamos fiscalizando para prejudicar ninguém. Porém não é justo deixar estes artesãos da fila tanto tempo em espera, enquanto outros já desistiram da barraca e, simplesmente, ao invés de dar baixa, passou sua permissão para outro que, na maioria das vezes, nem possui cadastro na prefeitura”, concluiu Lima. 
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