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REPERCUSSÃO
Rio Itanhaém é capa da Revista Ecovias
O suplemento aborda as belezas naturais do Município,

que começam a ser utilizadas para a prática do ecoturismo
Itanhaém, conhecida por concentrar grandes belezas e patrimônios ambientais, oferece ao visitante, que busca o turismo ecológico, diversas opções. E por ser conhecida como Amazônia Paulista, a Cidade foi destaque na revista Ecovias deste mês, que elogia a preservação das matas, e a possibilidade da bacia hidrográfica do Rio Itanhaém ser utilizada para a prática do ecoturismo.

O Município possui 300 Km² preservados de Mata Atlântica, que fazem parte do Parque Estadual da Serra do Mar. Além disso, tem a segunda maior bacia hidrográfica do Estado de São Paulo, com mais de 2 mil Km de extensão, sendo que destes, 180 são navegáveis. 

De acordo com a reportagem, cerca de 400 mil turistas que começam a buscar roteiros alternativos em Itanhaém podem ser beneficiados com este novo cenário. Afirma ainda, que só pelo fato de ter uma geografia privilegiada poderia ser incluída entre as cidades mais importantes para o meio ambiente no País.
Para a revista, o encontro das águas escuras do Rio Preto com as águas claras do Rio Branco, que formam o Rio Itanhaém, colabora, ainda mais, para a formação do nosso paraíso ecológico. A variedade de peixes, a possibilidade de encontrar animais silvestres e aves em extinção, como o guará-vermelho, e o ambiente favorável à diversos seres vivos, foi outro ponto que mereceu destaque. 
A revista divulgou também, os diversos serviços disponíveis para o turista interessado em conhecer a Amazônia Paulista, como a embarcação que promove os passeios pelo Rio Itanhaém e a fazenda que oferece pescaria, trilhas ecológicas e diversas opções de lazer (confira tabela abaixo). 
Para conferir a matéria visite o site www.ecovias.com.br ou então mande um e-mail para imprensa@ecovias.com.br, informando nome e endereço para receber o exemplar na residência. 
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