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OPORTUNIDADE

Cursos do Senai iniciam na segunda-feira

Serão ministradas, inicialmente, as aulas de Proklima

(refrigeração), moda vestuário e informática intermediária

Na segunda-feira (25), iniciam as aulas dos cursos profissionalizantes de Proklima (refrigeração), costura industrial e informática intermediária oferecidos pela Prefeitura Municipal em parceria com o Serviço Nacional de Aprendizagem (Senai). O curso de refrigeração será realizado no Centro do Produtor, na Rua 31 de Março, 1505, no Trevo da Cesp. Já os de costura industrial e informática intermediária serão ministrados no Centro de Pesquisas do Estuário do Rio Itanhaém, na Rua Dom Sebastião Leme, 195, Ivoty.

O objetivo do curso de Proklima é ensinar a conversão do gás CFC-12, prejudicial à camada de ozônio, em HFC-134A. Para que os mecânicos da área de refrigeração possam fazer esta conversão é necessário a permissão do Ibama, que somente pode ser adquirido após a realização deste curso, que será promovido em cinco dias, totalizando uma carga horária de 20 horas. 

Para os interessados, ainda existem quatro vagas, no período da tarde. O Proklima representa também, um grande avanço do Governo Federal no intuito de eliminar o consumo do gás CFC até 2007. A meta do Programa Nacional de Treinamento de Mecânicos Refrigeristas é qualificar cerca de 35 mil técnicos até 2008.

INFORMÁTICA E MODA VESTUÁRIO – Já o curso de informática intermediária, que conta com webdesign, está com todas as vagas preenchidas. Este módulo terminará no mês de outubro com carga horária de 60 horas. O curso de moda vestuário, também preencheu todas as vagas e terminará em outubro, mas com carga horária de 120 horas, sendo o primeiro módulo, costura industrial, que abre a possibilidade para um amplo mercado de trabalho, carente de profissionais qualificados. 

Não há necessidade de fazer todos os módulos, por isso, quem estiver interessado em fazer inscrição para os próximos, com previsão para começar após o carnaval do ano que vem, já pode se inscrever para garantir sua vaga. Já quem quiser se inscrever no curso de Proklima deve ficar atento, pois os cursos são de curta duração, abrindo novas turmas constantemente. Informações e inscrições pelo telefone 3426-6829.

PRÓXIMOS CURSOS – No total serão implantados no Município 11 cursos, sendo que para o próximo ano, em janeiro, mais quatro cursos serão iniciados: automobilismo leve, automobilismo pesado, elétrica e eletrônica. Mecânica industrial, solda e usinagem, indústria do mobiliário e construção civil serão inseridos durante o decorrer de 2007.
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