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EDUCAÇÃO

Matrícula antecipada

acontece até sexta-feira (29)

O cadastramento poderá ser realizado em qualquer escola municipal ou estadual

Com o objetivo de assegurar a universalização do ensino obrigatório, as escolas municipais e estaduais de Itanhaém, assim como dos outros municípios paulistas, estarão realizando até sexta-feira (29), as inscrições para o Programa de Matrícula Antecipada e Chamada Escolar. O Programa está destinado a todas as crianças que irão ingressar no ensino fundamental público no próximo ano e não freqüentam a pré-escola municipal, ou àquelas que completarão sete anos em 2007. 

Serão beneficiados também, alunos com mais de oito anos que se encontram fora da sala de aula, ou ainda, jovens, que por algum motivo estejam afastados da escola e pretendem voltar a estudar no ensino fundamental. Poderão ainda realizar o cadastramento, os interessados nos cursos de Educação de Jovens e Adultos (EJA) e aqueles que estão na rede privada e pretendem uma vaga na rede estadual ou municipal.

Para o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, este programa de antecipação de matrículas, permitirá o planejamento antecipado para o atendimento a demanda de alunos. “Através do cadastramento antecipado, teremos mais tempo para planejar o atendimento aos alunos”. 

A secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell, fez questão de ressaltar, que todas as escolas estão fazendo a matrícula. “É importante lembrar que os alunos que freqüentam a pré-escola municipal, já estão cadastrados. Além disso, todas as escolas municipais e estaduais são postos de cadastramento e informações”.

Para efetuar as inscrições, os pais ou responsáveis deverão se dirigir, até o próximo dia 29, as escolas de ensino fundamental ou médio, nos bairros onde moram ou que desejam realizar a matrícula, munidos da certidão de nascimento ou RG e comprovante de endereço.
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