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EXEMPLO

Pacientes enaltecem trabalho
de equipe de enfermagem

Diariamente sete enfermeiros e mais 41 auxiliares supervisionam
os setores de Emergência, Clínica Médica e Cirúrgica, Maternidade,
Berçário, Centro cirúrgico e Obstetrício, além da Pediatria
“Todos eles são muito atenciosos, não tenho do que reclamar, eles são ótimos”. Estes são alguns dos comentários, que pacientes do Pronto-Socorro e do Hospital Regional de Itanhaém fazem, em reconhecimento ao trabalho realizado pela equipe de enfermagem do Governo Municipal. Diariamente sete enfermeiros e mais 41 auxiliares de enfermagem supervisionam os setores de Emergência, Clínica Médica e Cirúrgica, Maternidade, Berçário, Centro cirúrgico e Obstetrício, e a Pediatria. 
O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, destaca que o desempenho dos profissionais é resultado dos investimentos realizados. “Inauguramos inicialmente 40 leitos, posteriormente viabilizamos mais 25 acomodações com equipamentos modernos. Aos poucos estaremos melhorando ainda mais a capacidade do Hospital”. 

A responsável pelo corpo de enfermeiros, a chefe do setor, Denise Passos de Souza Ramos, destaca a introdução da humanização na filosofia de atendimento. “Temos que ter empatia com o paciente para prestar um atendimento qualificado e individual, de acordo com as necessidades que cada cliente que Hospital apresenta”.
Diante do princípio de trabalho Denise esclarece, que o envolvimento com os enfermos se faz necessário. Segundo ela, a imagem dos enfermeiros torna-se um dos pontos de apoio para a recuperação. “Muitos deles (pacientes) apresentam problemas sociais e chegam muito frágeis. As situações fazem com que se crie um vínculo afetivo”.
A supervisora de enfermagem, Kátia Cilene de Freitas, faz questão de complementar ainda, que o papel dos auxiliares de enfermagem é fundamental para o bom andamento do atendimento hospitalar. “Todos nós trabalhamos em conjunto. Sem dúvida, a função dos auxiliares é de extrema importância para o acolhimento dos pacientes”.  
Quem pode comprovar, na prática, todos estes procedimentos no cotidiano da unidade, é a aposentada, Giovana Maria Iovino Gonçalves, esposa de José Gonçalves que está internado na Clínica Médica, para diagnóstico de uma infecção no estômago. “Estou gostando muito da atenção dos enfermeiros. Não tenho do que me queixar”.

Tanto é verdade que a enfermeira responsável pela Clínica Médica e Clínica Cirúrgica, Anna Paula Veccio Duda, enaltece o envolvimento profissional de todos. “Esta profissão exige doação integral na área que desempenhamos. Com toda certeza, cada um de nós (enfermeiros e auxiliares), fará sempre o melhor para a recuperação e preservação da saúde das pessoas”.

Outro paciente, José Aureliano, que sofreu um Infarto Agudo do Miocárdio (IAM), mas que já está em fase de recuperação, agradece pelo atendimento. “Não tive problema desde que cheguei. Tive um atendimento ótimo, fui muito bem tratado”.

MODERNIZAÇÃO – A também responsável pelo trabalho realizado com eficiência por enfermeiros e auxiliares do Hospital Regional de Itanhaém consiste na grande leva de equipamentos de última geração, adquiridos com a reabertura do hospital, em 30 de dezembro de 2005. 

Atualmente, o complexo hospitalar trabalha com novos aparelhos de emergências como respiradouros, oxímetros e máquina de ultra-som de 3ª geração para o setor de maternidade. Além dos equipamentos de ventilação mecânica geração Inter 5 das marcas Takaoka e Intermed, mais conhecidos como máquinas de respiração artificial que operam nas salas de emergência, internação semi-intensiva e futuramente operará nas instalações das salas de Unidade de Terapia Intensiva (UTI).
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