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ATENDIMENTO - a medida tem como objetivo atingir mais de 50 mil pessoas até o final do ano

Secretaria de Saúde realiza
cadastro para o Cartão SUS

O munícipe deve comparecer a Unidade de Saúde mais próxima de sua
residência, apresentando o documento de Registro Geral (RG), o Cadastro
de Pessoa Física (CPF) e o comprovante de residência atualizado

O Governo Municipal por meio da secretaria de Saúde está promovendo o cadastramento de munícipes para adquirirem o Cartão do Sistema Único de Saúde (SUS). A medida tem como objetivo atingir mais de 50 mil pessoas até o final do ano. Para isto, a população deve comparecer a Unidade de Saúde mais próxima de sua residência, apresentando o documento de Registro Geral (RG), o Cadastro de Pessoa Física (CPF) e o comprovante de residência atualizado. No caso de crianças sem o RG, é preciso que o responsável apresente a Certidão de Nascimento.

De acordo com o Ministério da Saúde, o documento é uma forma de identificação dos usuários e de suas residências. Atualmente estão cadastradas em Itanhaém 11.090 pessoas. O secretário de Saúde, Marcelo Di Giuseppe esclarece que é preciso que todos compareçam, o mais rápido possível, nos pontos de cadastramento. “Futuramente, o usuário terá de apresentar o documento para a realização de exames e consultas disponíveis na rede de saúde”.

Após o procedimento de inscrição, o munícipe poderá retirar o Cartão SUS na Unidade de Saúde mais próxima de sua residência, no prazo de 40 dias. Para facilitar ainda mais a vida da população, os agentes de saúde do Programa Saúde da Família (PSF) também estarão realizando o cadastramento nas residências dos bairros que possuem cobertura. Além disso, estão sendo preparados, ainda neste mês, mais dois pontos de registros. Quem preferir pode comparecer no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, ou então no Centro do Produtor, na Avenida 31 de Março, 1505, Jd. Sabaúna. Para informações o munícipe pode entrar em contato pelo telefone 3422-1559.

Como a meta é cadastrar o maior número de pessoas, a secretaria de Educação, Cultura e Esportes esta promovendo em todas as escolas da rede municipal uma campanha para que os alunos também possam realizar o registro.

A chefe da pasta, Maria de Lourdes Carvalho, explica que as crianças terão um papel fundamental para expandirem a informação. “Vamos trabalhar isto de forma diferenciada, contando com a ajuda de meninos e meninas não só para se cadastrarem, como também para explicar a importância aos pais”. Estarão envolvidos aproximadamente 16 mil alunos, abrangendo o ensino fundamental, educação infantil e educação de jovens e adultos (EJA). 
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