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SURF – O evento acontece no sábado (8) e domingo (9), a partir das 8 horas

Praia dos Sonhos sedia II Etapa
do Circuito Itanhaense de Surf 2007 

O Circuito confirma a vocação da Cidade em revelar atletas de destaque na modalidade
Para confirmar Itanhaém como uma das maiores fontes de surfistas da Região, neste sábado (8) e domingo (9), a partir das 8 horas, a Praia dos Sonhos será palco da II Etapa do Circuito Itanhaense de Surf 2007.  O torneio vale pontos para o inédito Circuito Pro/Am Litoral Sul, que pela primeira vez é oficializado pela Federação Paulista de Surf.

O campeonato que é aberto para surfistas de toda Região Metropolitana da Baixada Santista, contará com as categorias Petit (até 10 anos), Estreantes (até 12 anos), Iniciantes (até 14 anos), Mirim (até 16 anos), Júnior (até 18 anos), Open (idade livre), Feminino (idade livre), Master (acima de 35 anos) e Longboard (idade livre). Os surfistas locais de Itanhaém somarão pontos para definir os campeões itanhaenses de 2007. 

Para participar do campeonato, o interessado deverão realizar sua inscrição na Loja Fruto D’ Água, na Avenida Brasil, 287, na Praia dos Sonhos. No domingo após as finais, haverá uma bateria especial, a Expression Session Ice Dice, onde os surfistas estarão realizando manobras radicais. A premiação será de R$200,00.
Como prova da vocação da Cidade em revelar atletas de destaque no surf brasileiro, o Município tem em seu currículo alguns nomes como: Wagner Pupo, Binho Nunes, Akio Saito, Jaime Viúdes, Jaime Pereira, Flávia Soares, Jonas Lima, André Guimarães, Cássio Gabriel, Paulo Henrique, Kauê Rodrigues, Luan Felipe, Alex Ribeiro, Marcelo Barbosa, Kleber Silvano, Renato Ribeiro, entre outros. 

O Circuito Itanhaense de Surf 2007, tem o patrocínio da Ice Dice Surf Boards, Pierre Professional Shaper e da Morcego Promoções. Cô-Patrocínio da Fruto D’Água Surf Shop, Blocos S.P. System Foam e apoio do Pão Center Supermercado, Saito Supermercados,  Energita, Tia Lena Prainha e Itacolor. Colaboração do Governo Municipal de Itanhaém, e realização da Associação de Surf de Itanhaém com supervisão da Federação Paulista de Surf.

Confira nos links abaixo o ranking do Circuito Itanhaense de Surf 2007, após a primeira etapa, e a programação completa da competição.
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