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OBRAS – A obra está prevista para ser entregue no final deste ano. Além desses locais, a verba do Dade no total de R$ 2.777.884,05 também beneficiará o Gaivota e o Cibratel
Ruas Antônio Olívio de Araújo e Otaviano Albuquerque serão reurbanizadas

Os serviços deverão ser iniciados ainda em setembro e serão realizados 

com verba do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das
Estâncias (Dade), no valor de aproximadamente R$ 153 mil
Mais duas vias da Cidade ganharão reurbanização. Desta vez, os trechos contemplados serão as Ruas Antonio Olívio de Araújo e Otaviano Albuquerque, no Centro. As obras estão previstas para serem iniciadas ainda este mês e serão realizadas com verba do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (Dade), que somente para essa região do Município destinou no valor de R$ 153.116,65.
Segundo informações da secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano, na rua Antonio Olívio de Araújo, no Centro serão colocados 341,82 metros de guias e sarjetas e 2.461 m² de pavimentação asfáltica. O total desta obra é de R$ 122.880,18. Além disso, a calçada será ampliada em um metro, serviço que será pago com contrapartida da Prefeitura. Já a rua Otaviano Albuquerque, também no Centro, receberá 173,52 metros de guias e sarjetas e 543.98 m² de pavimentação asfáltica. O valor deste serviço é de R$ 30.236,47. 

O morador da rua Otaviano Albuquerque, Raimundo Osvaldo Queiroz do Nascimento, disse que a pavimentação trará benefícios para os motoristas e também para os moradores, já que na via passam um grande fluxo de carros. “A rua está com vários buracos por causa das lajotas de concreto que estão fora do lugar. Com o asfalto, este problema será resolvido. Além disso, a rua ficará menos barulhenta. Terei mais silêncio dentro na minha casa”. 

O dono de comércio, Mário Fernandes acredita que a reurbanização da rua Antonio Olívio de Araújo tornará o local mais atraente para os visitantes. “A Rua ficará mais bonita, e conseqüentemente, mais pessoas virão passear por aqui. Espero que as vendas da minha loja aumentem com isso”. A esposa do comerciante, Márcia Moreira, afirma que a Cidade está ficando cada vez mais bela com as obras de pavimentação que estão ocorrendo. “Eu conheço pessoa que não vinham para Itanhaém há anos. Quando elas chegam aqui, ficam admiradas com a mudança e sempre elogiam as melhorias”. 
A obra está prevista para ser entregue no final deste ano. É importante destacar, que além desses locais, a verba liberada pelo Dade no total de R$ 2.777.884,05 também beneficiará os bairros do Gaivota e do Cibratel.
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