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CULTURA – Feira de artesanato paulista recebe itanhaenses para a divulgação dos produtos da Cidade

Artesãos de Itanhaém participam do 11º Revelando São Paulo

O evento acontecerá em São Paulo, no Parque da Água Branca, entre os dias 08 e 16 de setembro

A cidade de Itanhaém estará participando entre os dias 8 e 16 de setembro, no Parque da Água Branca, em São Paulo, do 11º Revelando São Paulo, evento anual da Secretaria Estadual da Cultura, que contará com a participação de várias cidades do Estado. O evento tem como intuito levar à capital amostras culturais de danças, desfiles, culinária e artesanato tradicional.

Os artesãos de Itanhaém apresentarão seus trabalhos manuais produzidos através da fibra de bananeiras, casca de coco, além de produtos em crochê, tricô e bordados. De acordo com a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho, o evento mostrará um pouco sobre as cidades paulistas. “O intuito do evento não é só mostrar a cultura de cada região, mas também recuperar a identidade folclórica de cada povo, trazendo para a capital um pouco da história local das cidades paulistas”.

Recentemente os artesãos do município participaram também do “Mercado Paulista Solidário”, na cidade de Barueri e do “Revelando Vale do Paraíba 2007”, em São José dos Campos. Os artesãos contam com o apoio do Governo Municipal de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, além também da Associação Comercial e Agrícola de Itanhaém (ACAI), e Associação dos Hoteleiros de Itanhaém (AHI).
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