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ARRECADAÇÃO – Estes recursos servirão para a realização de projetos sociais em benefício às famílias carentes da Cidade
Fundo Social recebe verba do leilão
de materiais inservíveis da Prefeitura 
Foram leiloados diversos lotes, divididos entre automóveis, máquinas
pesadas, materiais escolares e equipamentos de informática
O Governo Municipal realizou no mês de agosto um leilão público de materiais inservíveis que pertenciam ao patrimônio da Prefeitura. Foram leiloados diversos lotes, divididos entre automóveis como peruas e ambulâncias, máquinas pesadas como tratores e um britador, materiais escolares, além de equipamentos de informática como impressoras, monitores, gabinetes, entre outros. Todo o dinheiro arrecadado foi repassado ao Fundo Social de Solidariedade.

O leilão que aconteceu no estacionamento do Paço Municipal II, no Trevo da Cesp, através de uma empresa especializada no segmento, contou com a participação popular. Segundo o secretário municipal de Administração, Douglas Luiz Rodrigues, esta é a forma mais apropriada para vender itens que não estão em uso. “Este sistema é muito vantajoso, pois não há custos de entrega, já que o transporte dos bens é realizado pelo próprio arrematante”.
“Os recursos provenientes da venda servirão para a realização de projetos sociais em benefício dos munícipes mais carentes da Cidade”, declarou a presidente do Fundo Social de Solidariedade, Vera Sônia Forssell. 

Já para o prefeito João Carlos Forssell o valor arrecadado superou as expectativas. “Faço questão de agradecer o empenho do setor Administrativo, em especial a advogada Mara Sanches, ao João Nunes e à equipe de patrimônio pelo trabalho realizado. Muitas famílias carentes do Município serão beneficiadas através do Fundo Social”, afirmou o prefeito.
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