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MOVIMENTO – a circulação diária é de 380 pessoas somente no Centro. Já na rodoviária, localizada no mesmo empreendimento, o movimento em quatro meses atingiu a marca de 14.870 
Mais de 39 mil pessoas já passaram
pelo Centro de Atendimento ao Cidadão

O local disponibiliza serviços gratuitos como o acesso a Internet,
banco de empregos, emissão de carteira de trabalho, entre outros
Desde a sua inauguração, no dia 23 de março, mais de 39 mil pessoas foram atendidas através dos órgãos situados no Centro de Atendimento ao Cidadão. Localizado na Avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, o local registra uma circulação diária de cerca de 380 pessoas, disponibilizando serviços gratuitos como o acesso a Internet, banco de empregos, emissão de carteira de trabalho, entre outros.

De acordo com dados do setor de administração do Centro, de abril a agosto, ou seja, em apenas cinco meses, 39.680 pessoas passaram pelo espaço. Outra opção que a população encontra neste empreendimento é o terminal rodoviário que iniciou o atendimento em 21 de abril e já recebeu 14.870 visitantes. Diariamente, partem da nova rodoviária 180 ônibus com destinos nacionais e internacionais.
O prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, atribui este valor positivo às facilidades que o local proporciona à população, visto que possui em um único prédio serviços essenciais. “Nosso empreendimento é um sucesso! A população não precisa mais se deslocar para diversos pontos da Cidade, o que representa inclusive, a redução de despesas com transporte”.

SERVIÇOS – O Centro de Atendimento ao Cidadão disponibiliza ao munícipe os seguintes serviços: Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), que emite carteiras de trabalho,  realiza cadastro para pessoas interessadas em obter um emprego, inclusive na Frente de Trabalho e preenche protocolos para retirada de documentos como o RG; o Acessa São Paulo, com acesso a Internet; o Ministério do Trabalho, que auxilia em qualquer tipo de consulta trabalhista; o Banco do Povo, com a realização de empréstimos a micro-empresários ou autônomos; e o Programa de Proteção e Defesa do Consumidor (Procon), com serviços no que diz respeito a denúncias e reclamações sobre abusos de empresas.

O local também abriga a Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra (ADESG), a Agência Comunitária dos Correios, a Unidade de Atendimento da Secretaria Estadual da Fazenda e a Colônia dos Pescadores. Além desses, temporariamente um funcionário da Secretaria Municipal de Saúde está realizando o cadastro para o cartão do Sistema Único de Saúde (SUS).

VIAGENS - Atualmente sete empresas de transporte rodoviário integram a nova rodoviária. Disponibilizando viagens para Peruíbe, Santos e São Paulo pela Viação Breda. A Piracicabana está com destinos para Piracicaba, Americana, Nova Odessa e Santa Bárbara do Oeste. Já a Intersul faz as cidades do Vale do Ribeira, além de Santos. A Viação Princesa dos Campos leva os passageiros para Curitiba, Ponta Grossa, Cascavel e Foz do Iguaçu. Além de outras menos conhecidas, como Prudentópolis, Guarapuava, Laranjal do Sul e Medianeira.
A Pluma é a empresa responsável pelas viagens internacionais, com ônibus saindo rumo ao Paraguai, Chile, Uruguai, Argentina e Foz do Iguaçu. Já a Catarinense faz Curitiba, Florianópolis, Camburiú, Itajaí, Penha e Itapeva. Os municípios de Porto Alegre e Pelotas são oferecidos pela Viação Penha. Informações pelo telefone do Centro de Atendimento ao Cidadão 3421-1803.
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