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EMPREGO – a principal exigência da Dicico, era que o candidato tivesse experiência em vendas e registro comprovado em carteira de trabalho
PAT encaminha 55 candidatos para 

seleção de empresa de construção

Dos 55 escolhidos, 20 foram selecionados para a segunda fase. Nesta etapa,
será feita uma dinâmica de grupo e apenas 10 serão contratados como vendedores

Mais de 50 munícipes foram classificados para concorrer a uma das 10 vagas oferecidas pela empresa de materiais de construção Dicico, que em breve iniciará as obras de uma filial na Cidade. Isso foi possível através do serviço oferecido pelo Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), que consiste em um banco de empregos gratuito, que realiza o cadastro de pessoas interessadas em uma oportunidade no mercado de trabalho.

Segundo informações da diretora do PAT, Cíntia Daipre, dos 55 escolhidos, 20 foram selecionados para a segunda fase, que será realizada no Posto, ainda sem data confirmada.  Nesta etapa, será feita uma dinâmica de grupo, e apenas 10 serão contratados como vendedor. “A principal exigência da organização foi que os selecionados tivessem experiência em vendas e registro comprovado em carteira de trabalho”. 

Ainda de acordo com a Daipre, a empresa ficou satisfeita com a qualificação dos munícipes que se candidataram as vagas. “Caso a mão-de-obra oferecida na cidade vizinha, onde também será construída uma filial, não seja especializada, existe interesse da Dicico em contratar pessoas daqui. Pretendemos indicar os 10 que serão eliminados na dinâmica de grupo”.

É importante destacar que a empresa estará entrando em contato com os selecionados para a segunda fase. Novos currículos para as vagas da Dicico não serão mais aceitos, mas as pessoas interessadas em realizar o cadastro para futuras oportunidades de emprego devem comparecer ao Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), localizado no Centro de Atendimento ao Cidadão, na Avenida 31 de Março, 1.505, no trevo da Cesp, munidos do Registro Geral (R.G), Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) e a Carteira de Trabalho (CTPS). Informações pelos telefones (13) 3427-6216 ou 3427-6234.
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