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EMPREGO – os interessados podem se inscrever até o dia 5 de outubro, somente pela internet, no site www.assessorarte.com.br. As taxas variam entre R$ 35,00 e R$ 70,00

Consaúde realiza concurso público

para Hospital Regional de Itanhaém

As vagas oferecidas são para advogado, enfermeiro do trabalho, engenheiro do trabalho, cardiologista, cirurgião, clínico geral, endoscopista, ortopedista, otorrinolaringologista, pediatra, radiologista, médico pronto atendimento/pronto-socorro, entre outras

O Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira (Consaúde) está com inscrições abertas para o concurso público que vai preencher 89 vagas do Hospital Regional de Itanhaém, que já esta sob administração do Governo do Estado. Os interessados podem se inscrever até o dia 5 de outubro, somente pela internet, no site www.assessorarte.com.br. As taxas variam entre R$ 35,00 e R$ 70,00. 

As vagas oferecidas são para advogado, enfermeiro do trabalho, engenheiro do trabalho, instrumentador cirúrgico, médico anestesiologista, cardiologista, cirurgião, clínico geral, endoscopista, médico do trabalho, gineco-obstetra, médico intensivista, neurocirurgião, ortopedista, otorrinolaringologista, pediatra e pediatra intensivista neonatologista, radiologista, urologista cirurgião, ultrassonografista e médico pronto atendimento/pronto- socorro. 

As oportunidades destinam-se ao preenchimento de vagas existentes, das que vierem a existir e das que forem criadas dentro do prazo de validade do concurso. Os interessados devem ter 18 anos completos, possuir habilitação para o cargo a que concorre e não ter sofrido, no exercício de atividade pública, penalidade por atos incompatíveis com o serviço. 

Além disso, os documentos comprovantes da titulação do candidato deverão ser encaminhados, via correio através de sedex, para Comissão de Concurso Público Consaúde – Hospital Regional de Itanhaém, no prédio de Serviços Administrativos, sito à Rua dos Expedicionários, 140, Pariquera-Açu – São Paulo – CEP 11.930-000.

PROVAS – O concurso contará com testes objetivos, práticos e provas de títulos. A avaliação objetiva abordará conhecimentos específicos que visam aferir as noções básicas relacionadas com a formação relativa ao emprego público. No total, serão 40 questões de múltipla escolha, com quatro alternativas cada. As perguntas serão avaliadas na escala de zero a 100 pontos, sendo que cada uma valerá o correspondente a 2,5 pontos. Será considerado habilitado o candidato que obtiver aproveitamento igual ou superior a 50% das questões. 

As provas objetivas e práticas serão realizadas em dias e horários a serem divulgados posteriormente. A avaliação de títulos visa aferir o aperfeiçoamento acadêmico relacionado diretamente com as atividades do emprego público em concurso.

A relação completa de candidatos será divulgada, através de fixação, no prédio do serviço administrativo do Consaúde, a partir do dia 18 de outubro, e nos endereços eletrônicos www.consaude.org.br e www.assessorarte.com.br, sendo que último também possui o edital completo para consulta. 
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