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BENEFICÍO – com o Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP), emitido pelo Governo Federal, o Município mantém a permissão para celebrar acordos, contratos, convênios e a aquisição de empréstimos
Instituto de Previdência renova 

certificado que garante repasse da União
A renovação do CRP é efetuada a cada 90 dias, mediante apresentação das atividades bimestrais do Itanhaém-Prev. A validade do Município expirará em 23 de dezembro
O Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município, o Itanhaém-Prev, obteve nesta segunda-feira (24) a renovação do Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP), do Ministério de Previdência Social, que garante o repasse de verbas da União e permite a celebração de acordos, contratos, convênios e a aquisição de empréstimos ao Município. 

Para ter direito à renovação do CRP o órgão responsável pela gestão de 1.110 funcionários da prefeitura teve como exigência a prestação de informações ao Ministério da Previdência Social das atividades exercidas nos últimos dois meses.
Segundo o prefeito João Carlos Forssell o certificado demonstra a segurança que o Instituto oferece aos servidores. “Esta renovação garante aos nossos funcionários o cumprimento de todos os seus direitos. Além disso, comprova que o parcelamento da divida patronal de R$ 2.710.536,81 com o Itanhaém-Prev está sendo quitado regularmente”.

A renovação do CRP é efetuada a cada 90 dias. Portanto, este certificado tem validade até o dia 23 de dezembro. Para ser renovado, o Município deve cumprir permanentemente as exigências do Ministério da Previdência Social. O certificado pode ser conferido no site www.mpas.gov.br.

RECADASTRAMENTO – Os servidores efetivos da prefeitura devem comparecer ao Itanhaém-Prev para realizar o recadastramento do cálculo atuarial, avaliação que agiliza os processos de aposentadoria. Os funcionários devem ir ao órgão, localizado na rua Cunha Moreira, 61, no Centro, ao lado da Biblioteca Municipal, portando a Carteira de Identidade e o Cadastro de Pessoa Física (CPF). Mais informações pelo telefone 3427-7183.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Washington Luiz, 75 - Centro
Telefax: (13) 3421.1603 e 3421.1616
