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APRENDIZADO – o interessado em participar das aulas de Teoria Musical ou de Linguagem e Estruturação Musical (LEM) deve comparecer a Casa da Música

Casa da Música oferece dois
novos cursos de extensão musical

No ato da inscrição, o interessado deverá comparecer ao local,
munido de cópia do RG, do comprovante de endereço e duas fotos 3X4

Com o objetivo de incentivar a inclusão na arte musical, aprimorando os conhecimentos teóricos básicos e avançados, o Departamento de Cultura de Itanhaém, através da Casa da Música, está com inscrições abertas até o dia 12 de setembro para dois novos cursos, Teoria Musical e Linguagem e Estruturação Musical (LEM). 

O primeiro de Teoria Musical abrange conhecimentos nas seguintes áreas: análise musical, que estuda os elementos do som e estruturas, além das formas musicais, compreendendo a harmonia, melodia, contraponto, ritmo, forma, andamento, técnica composicional, solfejo, percepção e ditado. Já no curso de Linguagem e Estruturação Musical (LEM), o aluno dominará inteiramente a teoria musical, deixando definitivamente de ser um músico limitado. O LEM, como é conhecido, também aborda matérias como percepção musical, harmonia, composição (análise estrutural) e desenvolvimento melódico, ritmo e harmônico.

Os interessados em participar dos cursos, deve comparecer munido de cópia do RG, comprovante de endereço e duas fotos 3X4, de segunda a sexta-feira, no período da manhã das 9 às 12 horas, e a tarde das 14 às 17 horas, na rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Belas Artes. Vale lembrar que a idade mínima para ingressar nos cursos é de 16 anos. Os alunos já matriculados na Casa da Música não precisam apresentar nenhum documento, apenas realizar a matrícula.  
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