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EDUCAÇÃO – Secretaria de Educação, Cultura e Esportes leva a Congresso de nível internacional o trabalho Literalibras

Itanhaém participa do Congresso Internacional Bilingüismo: Educação para surdos

O evento que é inédito no Brasil discutiu temas relacionados
 à educação de surdos, impactantes na prática educacional

Com o trabalho Literalibras, que visa promover a inclusão educacional dos deficientes auditivos, a coordenadora pedagógica da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Maria Cecília Cardoso Tecedor, representou o município no Congresso Internacional Bilingüismo: Educação para surdos, realizado nos dias 21, 22 e 23 de agosto na cidade de Cotia/SP. O evento que é inédito no Brasil foi promovido pela Escola para Crianças Surdas Rio Branco, que é mantida pela Fundação de Rotarianos de São Paulo e teve como objetivo principal discutir temas relacionados a educação de surdos, impactantes na prática educacional.

Na ocasião foram abordados diversos temas como Trabalho com bebês surdos, Letramento e Surdez e Organizações sociais para surdos. Além dos educadores da Escola para Crianças Surdas Rio Branco, estiveram presentes também palestrantes de renomados centros de educação para surdos no mundo, dentre os quais, representantes da Universidade de Estocolmo, da Suécia, da Gallaudet University, dos Estados Unidos, da University College London, da Inglaterra, e da Federação Nacional de Surdos, da Colômbia.

O evento também contou com educadores, pesquisadores da área de surdez, tradutores e intérpretes da Língua Brasileira de Sinais (Libras) e da Língua Portuguesa, familiares de surdos, comunidade surda, além de fonoaudiólogos, psicólogos, assistentes sociais e demais profissionais e estudantes de graduação interessados em aprofundar seus conhecimentos sobre a surdez. 

Para a coordenadora pedagógica e idealizadora do projeto, Maria Cecília Cardoso Tecedor, representar Itanhaém em eventos como esse é de extrema importância para o desenvolvimento social e educacional tanto dos deficientes auditivos e educadores como dos munícipes em geral. “Participar fortalece as ações da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes no que diz respeito à literatura e ao diálogo com a Libras”,  afirmou Cecília.

O PROJETO - O projeto Literalibras que tem como objetivo principal incentivar a literatura e estimular a aprendizagem da LIBRAS foi iniciado pela equipe pedagógica da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes a partir das atividade do programa Sextas Literárias. 


Aos poucos o grupo cresceu e tomou a iniciativa de promover a inclusão de pessoas com deficiência auditiva em contextos diferenciados de aprendizagem e desenvolvimento, ampliando assim, o universo cultural dos educadores e demais interessados através de um diálogo íntimo e prazeroso entre a Literatura e a LIBRAS.

O próximo passo do projeto é estender a iniciativa para a Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim a fim de atender ainda mais pessoas da comunidade.
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