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PARTIDA – no último domingo (7), os jogadores itanhaenses da categoria Cadete (Sub-17) ganharam do time de Guarulhos, por 58X42

Equipe Sub-21 de basquete
jogará contra Poá no domingo (14)
O jogo acontecerá em casa, às 17 horas, no ginásio
Benedito Calixto, na rua Leopoldino de Araújo, s/ n°, no Centro 

No próximo dia 14, a equipe da Prefeitura Municipal/Associação de Basquete de Itanhaém, da categoria Sub-21, entrará na quadra contra a equipe de Poá, em partida válida pelo primeiro turno da competição. O jogo acontecerá em casa, às 17 horas, no ginásio Benedito Calixto, na rua Leopoldino de Araújo, s/ n°, no Centro. A rodada será válida pela Liga Paulista de Basquetebol.

A equipe itanhaese Sub-21 irá para o seu quarto jogo. Das três partidas anteriores, Itanhaém venceu duas: contra Diadema, por 55X39, e Alumínio, por 52X57, perdendo apenas para Caraguatatuba, por 39X60. Segundo a comissão técnica itanhaense, este será um jogo disputado, já que os times são bons e têm sede de vitória. Os jogadores esperam contar com o apoio da platéia para conseguir um bom resultado.

VITÓRIA – No último domingo (7), a seleção municipal de basquete da categoria Cadete (Sub-17), conquistou a vitória sobre o time de Guarulhos, por 16 pontos de vantagem, terminando com o placar de 58X42. O primeiro tempo foi marcado por muito entusiasmo pelas equipes, encerrando com pouquíssima diferença, apenas quatro pontos de vantagem aos jogadores itanhaenses, 27X23. Os grandes destaques da partida foram os itanhaenses Douglas Marçal, com 23 pontos, e Renan Roge, com 13.
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