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FACILIDADE – os interessados poderão acessar mais de 2 mil serviços públicos eletrônicos, como o registro de Boletim de Ocorrência, consultas de pontos na Carteira de Habilitação, débitos de IPVA, além da emissão de RG e carteira de trabalho

Poupatempo Móvel registra 421 atendimentos em apenas dois dias  

A unidade ficará a disposição da população, de segunda a sábado, das 9h30
 às 17 horas, até o dia 27 de setembro, no estacionamento do Paço Municipal,
na avenida Washington Luiz, 75, no Centro

O Poupatempo Móvel, um programa realizado pelo Governo do Estado, está no Município desde o dia 8 de setembro, e em apenas dois dias (8 e 9) de serviços já foram atendidas 421 pessoas. Dentre os serviços disponíveis, o mais solicitado foi a emissão de Registro Geral (RG), com 110 atendimentos diários, superando a meta em 110%. Já em outros serviços como, atestados de antecedentes criminais, e-poupatempo (serviços públicos na internet), Nossa Caixa, CTPS (carteira de trabalho), atingiram cerca de 102 atendimentos diários, 87% na meta estipulada, que é de 190 serviços por dia.

Vale lembrar que esta é a terceira vez que a unidade móvel visita o Município. Em novembro de 2006 e em agosto de 2007, o Poupatempo Móvel realizou 7.200 atendimentos, sendo que deste total, 3.700, ou seja, cerca de 50%, foram emissões de RG. O Poupatempo ficará na Cidade até o dia 27 de setembro, de segunda a sábado, das 9h30 às 17 horas, no estacionamento do Paço Municipal, localizado na avenida Washington Luiz, 75, no Centro.

Para a vendedora, Susana Rosa da Silva, o programa do Poupatempo Móvel, foi uma excelente iniciativa do Governo do Estado. “Estou muito satisfeita com o Poupatempo, além de ser muito mais rápido e prático o serviço é gratuito. O poupatempo realmente poupa nosso tempo”, descontrai.

O Poupatempo tem como principal objetivo proporcionar à população serviços gratuitos ou mais baratos com maior rapidez, e atualmente a Unidade Móvel disponibiliza serviços como emissão de carteira de identidade e de trabalho. Os interessados poderão acessar ainda, através do e-poupatempo, mais de 2 mil serviços públicos eletrônicos, como o  registro de Boletim de Ocorrência, consulta de multas de trânsito e pontos na Carteira de Habilitação (CNH), débitos de IPVA, inscrições em concursos públicos, emissão de 2ª via de contas, dentre outros.

Para o autônomo, José Carlos Caetano, os serviços oferecidos pelo programa são muitos bons e necessários. “Eu trouxe meu filho para retirar a 2ª via de seu RG, pois ele perdeu a 1ª, e quando fiquei sabendo que o Programa estava no Município fiquei muito mais contente, afinal é gratuito e muito mais rápido para retira-lo. Espero que o programa venha mais vezes para Itanhaém, afinal é útil a toda população”.

Para a realização da emissão de 1ª via de RG, o serviço é gratuito, mas no caso de 2ª via (RG anterior deve ter sido emitido no Estado de São Paulo), será cobrada uma taxa de R$ 22,32, mas em casos de furto ou roubo (com apresentação de boletim de ocorrência), cidadãos que se declararem pobres nos termos da Lei 7115/83, homens acima de 65 anos, mulheres acima de 60, desempregados há pelo menos três meses e no máximo três anos (apresentar Carteira de Trabalho com registros atualizados) e em erros na digitação do novo RG (constatado no prazo de 90 dias), serão isentos a taxa.  

É importante ressaltar que todos os serviços prestados pelo programa são organizados através da distribuição de senhas, que são entregues aos cidadãos mediante apresentação da documentação completa necessária para o serviço que será executado. E para facilitar e agilizar o andamento das transações, as taxas geradas pelos serviços poderão ser pagas no Banco Nossa Caixa, localizado dentro da própria Unidade, em dinheiro ou através de cartão de débito da Nossa Caixa e rede afiliada.

Para outras informações sobre os serviços prestados, seus requisitos e os roteiros de todos os Postos Móveis podem ser adquiridas pelo Disque Poupatempo 0800-7723633 (ligação gratuita), de segunda a sexta-feira, das 6 às 21 horas, e aos sábados, das 6 às 15 horas, e ainda através do site www.poupatempo.sp.gov.br, no link Guia de Informações sobre Serviços Públicos. 
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