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PARTIDA – no último domingo (14), a equipe da Sub-21 venceu de virada os meninos de Poá, com uma diferença bastante elástica, de 14 pontos, 52X38 

Equipes da seleção municipal de basquete Sub-13 e Sub-17 disputam fora de casa
A partida da Mini será contra o time de Pindamonhangaba, às 19 horas. Já o
time da Cadete jogará contra Barueri, ambos acontecerão nas casas dos adversários 

A equipe da Prefeitura Municipal/Associação de Basquete de Itanhaém, da categoria Cadete (Sub-17), irá disputar nesta terça-feira (16), sua oitava partida no campeonato estadual, desta vez, contra os garotos de Pindamonhangaba, no returno. O jogo acontecerá às 19 horas, na cidade do adversário. A rodada será válida pela Liga Paulista de Basquetebol.

A equipe da Sub-17, já disputou sete jogos no campeonato, perdendo para Mogi das Cruzes, Guarulhos e Pindamonhangaba, e vencendo os jogadores de Caraguatatuba, Guarulhos, e duas partidas do Clube da Penha. Segundo a comissão técnica itanhaense essa será uma partida bastante disputada, pois os meninos da Cadete já perderam para Pindamonhangaba, e estão ansiosíssimos para conquistar a vitória.

Já na quarta-feira (17) será a vez dos meninos da categoria Mini (Sub-13), disputarem o campeonato estadual, contra o time de Barueri. O jogo acontecerá às 16h30, em Barueri. A Sub-13 está indo para seu sexto jogo do campeonato, a equipe até agora perdeu quatro das cinco partidas realizadas.

RODADA - A seleção municipal de basquete, da categoria Sub-21, que disputou neste último domingo (14) seu quarto jogo do campeonato contra o time de Poá, viraram o placar e conquistaram sua terceira vitória, por 52X38. O primeiro tempo foi desfavorável ao time itanhaense, pois encerrou com um ponto de vantagem para Poá, 20X19. Os grandes destaques da partida foram os meninos de Itanhaém Thiago Calazans e Leandro Curumim, com 17 e 16 pontos, respectivamente.
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