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OLIMPÍADA – a elaboração dos trabalhos foi produzida por alunos sob supervisão dos professores do Ensino Fundamental e Médio 

Itanhaém participa da Etapa Nacional
da 4ª Olimpíada de Saúde e Meio Ambiente 

A Escola Municipal Maria Aparecida Soares Amêndola será representada pela
aluna Tamires dos Santos Pereira nesta quarta-feira (17), no Rio de Janeiro

Após conquistar o primeiro lugar na primeira fase da 4ª Olimpíada de Saúde e Meio Ambiente, disputada com mais de 140 trabalhos, entre os Estados da Região Sudeste (São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais e Espírito Santo), Itanhaém, estará nesta quarta-feira (17), na Etapa Nacional, que acontece no Rio de Janeiro.

Representada pela Escola Municipal Maria Aparecida Soares Amêndola através da aluna Tamires dos Santos Pereira, o Município concorrerá a prêmio na modalidade Produção de Texto, em cerimônia a ser realizada, das 14 às 17 horas, no Auditório do Museu da Vida. 

A redação de Itanhaém ‘Dois anos após o término das obras: O projeto onda, limpou?’ foi elaborada na primeira fase pelos alunos do Ensino Fundamental: Pablo Santos Bianco, Rafael Gonzáles, Marcielle Lopes da Silva, Grazielle da Silva Santos, Matheus Vinicius S. Silva, Tamires dos Santos Pereira e Thamires de Souza Almeida, juntamente com as professoras de Ciências, Renata Luz Leite, e de Língua Portuguesa, Thais Alencar Baptista. 

Durante o evento, serão anunciados os seis projetos campeões nas categorias Ensino Médio e Ensino Fundamental das seguintes modalidades: Artes e Ciência, Produção de Texto e Projeto de Ciência. No local haverá também exibição de pôsteres, áudios e vídeos dos trabalhos participantes.

Os trabalhos concorrentes foram produzidos por alunos sob supervisão dos professores do Ensino Fundamental e Médio de escolas públicas e privadas de todo o país. A idéia principal da olimpíada é estimular a reflexão sobre temas ligados à saúde e ao meio ambiente, além de tornar o conhecimento científico mais próximo do cotidiano escolar.

“Estou emocionada e muito contente, por ter realizado esse trabalho, que nós lutamos muito para dar tão certo. No início, apesar de saber da qualidade do nosso trabalho, não imaginávamos ir tão longe. Estar aqui é uma sensação inexplicável”. Afirmou a aluna que ajudou na elaboração do trabalho, Tamires dos Santos Pereira. 

A Olimpíada é promovida pela Fundação Oswaldo Cruz e pela Associação Brasileira de Pós-Graduação em Saúde Coletiva (Abrasco), em parceria com uma rede nacional de instituições das áreas de Educação, Saúde, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia.
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