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PRÊMIO – a cerimônia de premiação em nível nacional aconteceu na última quarta-feira (17), no Rio de Janeiro. Itanhaém concorreu com mais de 33 trabalhos de todo o País

Itanhaém ganha prêmio nacional na 

4ª Olimpíada de Saúde e Meio Ambiente 

Escola Municipal Maria Aparecida Soares Amêndola recebeu, através da aluna
Tamires dos Santos Pereira, o título de 1º lugar na modalidade produção de texto

Com a redação ‘Dois anos após o término das obras: O projeto Onda Limpa limpou?’ a Escola Municipal de Itanhaém Maria Aparecida Soares Amêndola recebeu, através da aluna Tamires dos Santos Pereira, o título de 1º lugar na modalidade produção de texto da 4ª Olimpíada de Saúde e Meio Ambiente. A cerimônia de premiação em nível nacional foi realizada na última quarta-feira (17), no auditório do Museu da Vida, no Rio de Janeiro. Para conquistar a vitória, Itanhaém concorreu com mais de 33 trabalhos de todo o País.

A redação de Itanhaém, cujo tema é ‘O futuro é agora: saúde, meio ambiente e autoconhecimento, responsabilidades globais’ foi elaborada pelos alunos da 8ª série do Ensino Fundamental Pablo Santos Biano, Rafael Gonzales, Marcielle Lopes da Silva, Grazielle da Silva Santos, Matheus Vinicius S. Silva, Tamires dos Santos Pereira e Thamires de Souza Almeida, juntamente com as professoras de Ciências Naturais, Renata Luz Leite de Oliveira, e de Língua Portuguesa, Thais Alencar Baptista. 

“Estou emocionada e muito contente, por ter realizado esse trabalho que nós lutamos para dar tão certo. No início, apesar de saber da qualidade do nosso texto, não imaginávamos ir tão longe. Estar aqui (no Rio de Janeiro) e conseguir essa conquista é uma sensação inexplicável”, afirmou a aluna que representou o grupo durante a premiação, Tamires dos Santos Pereira. 

Já para o aluno Rafael Gonzales a participação incentivou a estudar ainda mais. “Ao escrever a redação tivemos a oportunidade de ampliar nossos conhecimentos na área ambiental percebendo o quanto somos capazes de fazer o bem ao Meio Ambiente. Eu e meus colegas imaginamos a situação do nosso bairro cinco anos a frente, após passar por obras de tratamento de esgoto, afinal é difícil conviver com as obras, mas após o térmico os benefícios à população serão muitos”.

Para a professora de Ciências Naturais, Renata Luz Leite de Oliveira, a participação na olimpíada trouxe ainda mais conhecimento aos alunos “O mais importante é que o trabalho foi interdisciplinar, envolvendo ciências naturais e língua portuguesa, conseguindo com isso dar enfoque aos assuntos de melhoria da qualidade de vida resultantes do tratamento do esgoto. Com estes subsídios e a ajuda da professora de língua portuguesa, os alunos elaboraram um texto futurista sobre os benefícios deste projeto”.  

Durante a cerimônia de premiação foram anunciados seis projetos campeões produzidos por professores e alunos de escolas públicas e privadas do Brasil nas categorias Ensino Médio e Ensino Fundamental, nas seguintes modalidades: Artes e Ciência, Produção de Texto e Projeto de Ciência. No local houve também exibição de pôsteres, áudios e vídeos dos trabalhos participantes. As premiações por categoria e modalidade foram definidas pelo Conselho Nacional da Olimpíada Brasileira de Saúde e Meio Ambiente.

A 4ª Olimpíada Brasileira de Saúde e Meio Ambiente é promovida pela Fundação Oswaldo Cruz e pela Associação Brasileira de Pós-Graduação em Saúde Coletiva (Abrasco), em parceria com uma rede nacional de instituições das áreas de educação, saúde, meio ambiente, ciência e tecnologia. 

A competição tem caráter educativo que visa estimular os alunos do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental e Ensino Médio, de escolas públicas e privadas que sejam reconhecidas pelo Ministério da Educação (MEC), a construírem conhecimentos e refletirem de forma crítica e criativa sobre questões e problemas relacionados aos temas, além de estimular a reflexão, tornando o conhecimento científico mais próximo do cotidiano escolar.

AVALIAÇÃO - O processo de avaliação dos trabalhos foi dividido em duas etapas, a regional, sob a responsabilidade de uma comissão formada por especialistas das Coordenações Regionais, e a nacional, por uma comissão julgadora formada por especialistas escolhidos pelo Conselho Nacional da Olimpíada Brasileira de Saúde e Meio Ambiente que definiu os primeiros colocados.
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