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INSCRIÇÕES –  os interessados deverão comparecer na quarta-feira, dia 1º, das 9 às 11 e das 14 às 17 horas, na CMTECE, na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro

Prefeitura de Itanhaém realiza processo seletivo para a contratação de professores

O processo seletivo será composto por prova de títulos e tempo de serviço no Magistério.     Os selecionados trabalharão 24 horas semanais e terão salário inicial de R$ 1.008,00
A Prefeitura de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, realizará na próxima quarta-feira, dia 1º de outubro, as inscrições para o processo seletivo que visa a contratação de professores de Educação Básica III Regular ou Educação de Jovens e Adultos, de 5ª a 8ª séries, nas áreas de Educação Artística, Geografia e Matemática. O salário inicial é de R$ 1.008,00 para trabalhar 24 horas por semana.

Os interessados no processo seletivo terão de comparecer, das 9 às 11 ou das 14 às 17 horas, no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro. O processo seletivo será composto por prova de títulos e tempo de serviço no Magistério, que serão avaliadas por uma Comissão de Seleção constituída por, no mínimo, cinco membros indicados pela Secretaria de Educação, Cultura e Esportes. 

Para efetuar a inscrição é necessário que o candidato apresente o RG, CPF, título de eleitor, comprovante de votação da última eleição, cópia do comprovante de habilitação profissional exigido para atuar na educação básica, integrada pelo ensino fundamental, da 5ª a 8ª séries, nas disciplinas do currículo do Ensino Fundamental, Ciclo II, ou cópia do comprovante de habilitação Plena em Pedagogia. Se o interessado for do sexo masculino, é preciso ainda a apresentação do certificado de alistamento militar.

As contratações ocorrerão por tempo determinado, para responder por classes disponíveis ou em substituição temporária nas escolas da rede municipal de ensino ainda para o ano letivo de 2008.  

O resultado será divulgado mediante afixação no CMTECE, que é a sede da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes. Em caso de empate, terá preferência para contratação, sucessivamente, o candidato de maior de idade, que possuir maior número de filhos ou dependentes menores de 18 anos e maior tempo de serviço no magistério. 

Confira aqui o edital completo do processo seletivo.
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