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EDUCAÇÃO – as atividades envolvem brincadeiras tradicionais como pular corda, amarelinha e queimada, visando sempre promover um caráter educativo

Escola mistura aprendizado e brincadeira durante recreio dos alunos 

O projeto ‘Recreio: entre o lazer e a aprendizagem’ é 

desenvolvido na E.M. Leonor Mendes de Barros
Na Escola Municipal Leonor Mendes de Barros, os alunos esperam ansiosamente pela hora do recreio. Isso porque a unidade realiza, com os estudantes de todas as séries, o projeto ‘Recreio: entre o lazer e a aprendizagem’. A iniciativa almeja incentivar os alunos a praticarem brincadeiras criativas e saudáveis durante o intervalo das aulas. 

Visando sempre um caráter educativo e com muita animação, os educadores desenvolvem atividades que vão desde leituras, em painéis espalhados pelo pátio da escola com poesias, crônicas e notícias do dia, até brincadeiras de elástico, pular corda, amarelinha e queimada. Além disso, contam também com um jogo de xadrez, produzido em auto-relevo para atender os alunos com deficiência visual. 

“O legal é que o recreio ficou mais animado, com muito mais brincadeiras. Eu e meus amigos nos divertimos bastante”, afirmou o aluno de nove anos, da 3ª série, Pablo Gonçalves Soares.

O projeto que vem surtindo efeito positivo entre os alunos é supervisionado pelos professores que usam as brincadeiras para desenvolver, de forma divertida, a coordenação motora dos estudantes.
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