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BREAK DANCE – o encontro contará com apresentações do grupo de rap Família Plano 4 e Sentimento de Expressão, dos grupos de dança Action Break e Action Dance, além de Rapper’s, Dj’s, Mc’s, e B.Boys

Festival ‘Abriu Pro Hip Hop’ 

acontecerá neste sábado (12)

O evento será realizado na quadra da União dos Amigos Independentes (UAI), 

na rua Edmundo Striga, 100, no Jardim Sabaúna, a partir das 18 horas

Com o intuito de levar aos bairros, não apenas o estilo, mas toda a cultura que o envolve o Hip Hop, o Governo Municipal, através das secretarias de Educação, Cultura e Esporte e de Turismo, realizará o festival ‘Abriu Pro Hip Hop’, neste sábado (12). O evento, aberto ao público, acontecerá na quadra da União dos Amigos Independentes (UAI), na rua Edmundo Striga, 100, no Jardim Sabaúna, a partir das 18 horas.

Este ano, o encontro contará com apresentações do grupo de rap Família Plano 4 e Sentimento de Expressão, e dos grupos de dança Action Break e Action Dance. Também marcarão presença na festa, Rapper’s, Dj’s, Mc’s, além de B.Boys da Cidade e convidados de outros locais como Praia Grande, Peruíbe e São Paulo. 

MOVIMENTO - O estilo Hip Hop, também conhecido como Break Dance, teve origem na década de 80 e até hoje tem grande influência entre os jovens. É composto por quatro elementos, o canto do rap, a instrumentação do DJ, a dança do break dance, que envolve uma expressão corporal, e a pintura em grafite. 
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