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IMUNIZAÇÃO - a Secretaria de Saúde espera imunizar, cerca de 95% das 7.888 crianças menores de 5 anos do Município
2ª fase da Campanha de vacinação contra a Poliomielite acontece neste sábado (19)

O serviço ficará disponível em todas as Unidades de Saúde, 

Escolas Municipais e postos fixos, das 8 às 17 horas
Neste sábado (19) acontece a 2ª fase da Campanha Nacional de Vacinação Contra a Poliomielite no perímetro urbano, e entre os dias de 21 e 23, na área rural. De acordo com dados divulgados pelo Departamento Municipal de Vigilância à Saúde, a meta para esta etapa da campanha é imunizar, no mínimo, cerca de 95% das 7.888 crianças menores de 5 anos do Município.

Segundo o Secretário Municipal de Saúde, Marcelo Di Giuseppe, todas as crianças menores de 5 anos devem tomar a vacina, mesmo que estejam com a caderneta em dia. “Este reforço é importante porque a poliomielite é transmitida por três tipos de vírus. Se a criança não desenvolveu a imunidade com relação a um deles, com as várias doses, ela tem oportunidade de se proteger”.

Para a 2ª fase da Campanha, a Secretaria Municipal de Saúde mobilizará aproximadamente 90 profissionais que trabalharão em 24 pontos, além de 5 equipes volantes que irão realizar a distribuição das doses na área rural. 

Além da vacinação contra a poliomielite, os pais e responsáveis também poderão atualizar a carteira de vacinação das crianças que estiverem com outras vacinas em atraso, tais como BCG-ID, Hepatite B, tetravalente, DPT, Rotavírus e Tríplice Viral. Vale ressaltar que este serviço estará disponível somente nas Unidades de Saúde.
Confira os locais e horários de vacinação.
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