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REGIONALIZAÇÃO – dentre as pautas, serão indicados dois representantes para acompanhamento dos trabalhos do Plano Diretor de Aproveitamento de Recursos Hídricos para a Macrometrópole Paulista

Prefeito Forssell participa de reunião do Condesb nesta terça-feira (22)

O encontro será às 10 horas, na sede da Agência Metropolitana da 

Baixada Santista (AGEM), em Santos

Na próxima terça-feira (22), às 10 horas, o Prefeito de Itanhaém e Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista (Condesb), João Carlos Forssell, estará reunido com demais chefes do executivo da região, na sede da Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM), em Santos. 

Durante o encontro, os prefeitos receberão o projeto executivo de Sinalização Turística Metropolitana (SINALTUR) para as cidades da região, e serão indicados dois representantes, um titular e um suplente, para acompanhamento dos trabalhos do Plano Diretor de Aproveitamento de Recursos Hídricos para a Macrometrópole Paulista. 

Outro assunto em pauta será a proposta de alteração do horário de abertura dos bancos da Região. Será discutida a possibilidade das instituições financeiras abrirem no mesmo horário que os bancos da capital paulista, às 10 horas. Nesta reunião, a diretoria de Mercado de Capitais do Banco do Brasil fará uma palestra sobre Certificado de Potencial Adicional de Construção (CEPAC).
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