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DESAFIO – a Olimpíada tem como objetivo despertar nos alunos o gosto pela Matemática e estimular o senso crítico

Escola Municipal Olga Lopes realiza
1ª Olimpíada de Matemática

Os alunos receberão certificado de participação, e os primeiros colocados serão premiados com medalha de ouro, prata e bronze, no dia 03 de outubro

Buscando despertar o gosto pela matemática e estimular o desenvolvimento do senso crítico nas crianças, a Escola Municipal Olga Lopes de Mendonça realizou, entre os dias 5 e 18 de setembro, a 1ª Olimpíada de Matemática, que envolveu 92 alunos das 4ª séries.

“Esta iniciativa estratégica da unidade escolar teve uma grande aceitação dos alunos. Foi uma competição que eles puderam avaliar seus conhecimentos, e aprimorar sua aprendizagem”, afirmou a professora de matemática Eliete de Mello. 

Durante a correção da prova, que foi dividida em quatro fases, houve um empate nos primeiros, e segundos lugares. A primeira colocação ficou com Vitor Batista, 10 anos, da 4º C, e Daiane de Souza, 10 anos, também da 4º C. Tathiane Summo de Sá, 10 anos, da 4º A, e Vinicius Rodrigues Santana, 11 anos, da 4º B ficaram na segunda colocação, enquanto o terceiro lugar ficou com Clécio Martins Diniz, 10 anos, da 4º C.

“A professora passou exercícios para treinarmos antes da final. Eu me esforcei bastante, estudei, e achei legal ter ganhado. Eu já gostava de matemática, e com essa olimpíada passei a gostar mais ainda”, disse Daiane de Souza.

“Eu acho que aprendi bastante. Aproveite para tirar dúvidas que tinha sobre porcentagem. Eu errei um pouco no primeiro dia, mas compensei tudo nos outros. Meus amigos acharam esse resultado muito legal, porque não imaginaram que o vencedor seria da nossa sala”, disse Vitor Batista.

No dia 03 de outubro, a escola realizará a cerimônia de premiação, onde os três primeiros colocados serão contemplados com medalha de ouro, prata e bronze, e todos os alunos receberão certificado de participação.
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