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CONFRONTOS – a solenidade de abertura do torneio acontecerá no dia 30, a partir das 18 horas

Categoria Sub-21 de basquete participa 

da 2ª Copa Corpo em Ação Tv Tribuna 

A competição acontecerá entre os dias 30 de setembro e 2 de outubro, no Ginásio Magic Paula, em Praia Grande. Itanhaém entrará em quadra no primeiro jogo do torneio, 

contra o time de Santos, nesta quarta-feira (30), às 18h30

A Associação de Basquete de Itanhaém (ABI), categoria Sub-21, participará da 2ª Copa Corpo em Ação, da Tv Tribuna. A competição acontecerá entre os dias 30 de setembro e 2 de outubro, no Ginásio Magic Paula, em Praia Grande. Itanhaém entrará em quadra no primeiro jogo do torneio contra o time de Santos, nesta quarta-feira (30), às 18h30. 

De acordo o técnico Lauro César Dati Ruivo, o campeonato será importante para o grupo, que enfrentará fortes competidores. “Participar deste torneio quadrangular será um treinamento para os Jogos Abertos do Interior, que serão realizados em São Caetano do Sul, na próxima semana. Além disso, ficamos felizes em divulgar o basquete itanhaense e o nome da Cidade em outros locais da Região”. 

O Município será representado pelos alas Jonatha Silva, Welligton Massone, Fernando de Souza, Miguel Batista, Lucas Calazans e Diego Penna, além dos pivôs Victor Ferraz, Douglas Marçal, Gabriel Landin, Thiago França, Luiz Henrique dos Santos, Rud Muller Assunção, e também os armadores Renan Rogê e Felipe Nogueira. Fazem parte ainda da comissão os técnicos Eugênio Luiz Volpin, o Neno, e Lauro Ruivo.  

Além dos atletas de Itanhaém e de Santos, também foram convidados para participar do torneio atletas de Praia Grande e de Mongaguá. A solenidade de abertura da 2ª Copa Corpo em Ação acontecerá nesta quarta-feira (30), a partir das 18 horas.

LIGA PAULISTA – No dia 26, a categoria Adulto da ABI enfrentou o time de Barueri, pela Liga Paulista de Basquete. Os atletas itanhaenses perderam pelo placar de 47 X 49, na casa do adversário. Os cestinhas da partida foram o pivô Lázaro Oliveira, com 17 pontos, e o ala Henrique Forssell, com 12, ambos de Itanhaém.
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