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SORTEIO – os times de basquete e futebol masculino, ambos Sub-21, e a seleção de biribol masculino, idade livre, já conhecem seus oponentes da primeira fase

Seleções de Itanhaém conhecem

adversários nos Jogos Abertos do Interior

Definição das chaves foi realizada no último sábado (26), em São Caetano

Foram definidos no último sábado (26), os grupos de disputa dos 73º Jogos Abertos do Interior ‘Horácio Baby Barioni’, que serão promovidos pela Secretaria Estadual de Esportes na cidade de São Caetano do Sul. Os primeiros confrontos começam no dia 5 e se estendem até o dia 17.

As seleções de basquete e futebol masculino, ambas Sub-21, e a seleção de biribol masculino, idade livre, já conhecem seus adversários da primeira fase. O basquete, comandado pelo técnico Lauro César Ruivo, joga contra Votorantim e Jacareí.

O futebol enfrenta Fernandópolis e São Carlos. A seleção tem no comando o técnico Mirkon Dominisky. O biribol, treinado pelo professor José Carlos, vai jogar contra Araras, Votuporanga e Ubatuba.

Itanhaém também levará para os Jogos atletas da natação, xadrez, kickboxing e judô. O sorteio foi acompanhado pelo diretor do Departamento de Esportes, André Caldas e pelo assistente, Fábio de Souza Nascimento. A delegação itanhaense, composta por 80 integrantes, ficará alojada no Centro de Convenções da APAE. 
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