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CINEMA – Vinícius Silva concorre na categoria ‘Olhar Caiçara Universitário’, com o vídeo “A loucura é de todos nós”, sobre o CAPS de Itanhaém
Estudante itanhaense concorre a
prêmio no 8º Curta Santos
Itanhaém estará representada em uma das maiores festas do cinema brasileiro, o 8º Festival Santista de Curtas Metragens (Curta Santos). O estudante do sexto semestre de Rádio/TV da Unimonte, Vinícius de Andrade Dias da Silva, 23 anos, concorre na categoria ‘Olhar Caiçara Universitário’, com o vídeo “A loucura é de todos nós”.

O curta produzido por Vinícius, que é morador de Itanhaém, mostra as mudanças da psiquiatria no tratamento da saúde mental e a luta anti-manicomial. “Antigamente, as pessoas que surtavam eram jogadas em hospícios e manicômios, e deixadas lá. Agora, há uma luta contra tratamentos que utilizam camisas-de-força, choques e torturas”, afirma o jovem cineasta itanhaense.
A ideia surgiu no ano passado, quando Vinícius trabalhava no Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) de Itanhaém e, na faculdade, precisava fazer um documentário abordando um tema voltado para a cidadania. Então, o estudante aproveitou o seu conhecimento na área da saúde mental para abordar a luta anti-manicomial.
“A forma de tratamento correta é tirar essas pessoas dos hospitais, dar liberdade e levar para o convívio com a comunidade. É o que é feito no CAPS de Itanhaém”. A maior parte da filmagem foi feita no Município, e Vinícius também utilizou imagens de arquivos do antigo Hospital Anchieta, de Santos.

O 8º Curta Santos acontecerá entre os dias 14 e 18 de setembro, com eventos em vários pontos de Santos. O vencedor da categoria ‘Olhar Caiçara Universitário’, onde concorre o curta-metragem “A loucura é de todos nós”, será decidido pelos jurados do festival.  Vinícius afirma que tem outros vídeos muito bons concorrendo com ele, mas está confiante que possa ser premiado. “Tem uns curtas muito bons, mas tenho boas chances de ganhar”.

CAPS DE ITANHAÉM – O Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) de Itanhaém é um núcleo que tem como objetivo acolher e atender as pessoas com transtornos mentais graves e persistentes. O lugar procura reinserir os pacientes na sociedade e no mercado de trabalho.
O CAPS está localizado na avenida Presidente Kennedy, 203, na Praia do Sonho. O local funciona de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas. Informações podem ser obtidas pelo telefone (13) 3426-1122, ou pelo e-mail caps@itanhaem.sp.gov.br.
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