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ESPORTE – os jovens atletas competem há poucos meses e já estão credenciados a representar o Brasil no Mundial Júnior em Belgrado, na Sérvia

Lutadores de Kick Boxing da 

Itanhaém vão disputar mundial
Dois jovens atletas de Itanhaém vão disputar o Campeonato Mundial Júnior de Kick Boxing, em Belgrado, na Sérvia. Priscila Keiko Simabuku e Mácio França Conceição Júnior, ambos de 17 anos, vão participar da competição que vai de domingo (19) à sexta-feira (24), e envolve 72 países. 

Eles treinam a arte marcial a menos de um ano (Priscila há oito meses e Macio, sete), mas já acumulam vários títulos importantes. Os dois são os atuais campeões brasileiros, paulistas e da Copa São Paulo. Mácio também é campeão da Copa do Brasil. O título nacional credenciou a dupla a competir no mundial da modalidade.

“Eles são grandes talentos natos. Não é natural um atleta conquistar resultados positivos como estes em tão pouco tempo”, afirma Débora Simabuku, também lutadora de Kick Boxing e mãe de Priscila. O pai da jovem, Nilson Nozomi Simabuku, é o mestre dos dois atletas itanhaenses.

“Enxergamos neles dois grandes talentos. Então fizemos uma carga de treinamentos intensivos para eles, visando este Campeonato Mundial na Sérvia”, afirma Nilson, que conheceu Mácio após uma palestra em uma escola da Cidade. “Eu o convidei para lutar porque vi nele interesse e um potencial natural”.

Professor de Kick Boxing há mais de 20 anos, Nilson acredita que os atletas podem conquistar um bom resultado no Mundial. “Tenho a expectativa de que eles possam subir no pódio. Já disputei esta competição e sei o quanto é difícil, tem atletas de outros países muito fortes, mas acredito que têm potencial para conquistar uma medalha”, afirma o mestre.

O Kick Boxing é uma arte marcial originária do Japão, cujas regras derivam da combinação de técnicas de outras disciplinas.  É disputado sempre em pé, e o esportista utiliza as mãos e os pés para lutar. A modalidade é geralmente praticada para defesa pessoal, manutenção física ou como esporte de contato. 

Priscila atualmente é faixa azul (equivalente ao quinto grau) e Mácio é amarela (segunda faixa). Para a disputa do Mundial, os dois esportistas contam com o apoio da Prefeitura de Itanhaém.
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