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RECICLAGEM – o caminhão da coleta percorre, no horário das 8 às 17 horas, as ruas dos principais bairros da Cidade
Projeto Porta a Porta altera  bairros 
e horário para coleta seletiva

O Projeto Coleta Seletiva Porta a Porta, realizado pelo projeto Reciclando a Favor da Vida, passará agora a coletar materiais recicláveis nos bairros de Itanhaém, das 8 às 17 horas, de segunda a sexta-feira. Os materiais coletados são retirados por um caminhão e enviados à cooperativa Coopersolreciclando. 
As pessoas poderão entregar os seguintes materiais para coleta: Papel, papelão, plástico, vidro, metal, alumínio, ferro e óleo vegetal usado. Segundo a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, no mês de agosto foram arrecadadas 27 toneladas de materiais recicláveis e 400 litros de óleo.

O Reciclando a Favor da Vida solicita aos moradores que esperem pelos agentes do projeto para entregarem seus resíduos. Caso não haja possibilidade de espera, recomenda-se armazenar os recicláveis e deixá-los em local visível, para ser coletado pelo veículo dos agentes. Para informações, entrar em contato por meio do telefone (13) 3421-1600, ramal 360.
Confira os bairros da Coleta Seletiva Porta a Porta:

- Segunda-feira

Bairros: Centro e Satélite

- Terça-feira
Bairros: Savoy e Gaivota (lado praia e morro)

- Quarta-feira
Bairros: Praia do Sonho, Belas Artes (região da Chácara das Tâmaras e Santa Terezinha)
- Quinta-feira

Bairros: Guaraú, Baixio, Jardim Mosteiro e Vila São Paulo

- Sexta-feira
Bairros: Suarão, Ivoty e Belas Artes (região do Jardim Ieda e Corumbá)
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