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Cama do Anchieta ganhará  

passarela de acesso
Orçado em 50 mil euros, o que equivale a cerca de R$150 mil, o projeto, cujas obras deverão começar em 10 dias, terá a verba viabilizada junto a Ilhas Canárias 

Um dos projetos mais esperados pelos munícipes está prestes a virar realidade e se tornar uma das maiores referências turísticas da Região. Após um ano e quatro meses, foi aprovado junto ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (Ibama) e ao Departamento Estadual de Proteção dos Recursos Naturais (DEPRN), o projeto de construção da passarela de acesso à Cama do Anchieta começará a ser executado em dez dias.

Orçado em cerca de R$ 150 mil, o trabalho, que tem a colaboração dos deputados federal Arnaldo Faria de Sá (PTB) e estadual, Alberto Turco Loco Hiar (PSDB), será realizado com a verba viabilizada junto ao governo da Ilhas Canárias, na Espanha. A construção terá início na Gruta de Nossa Senhora de Lourdes onde terá uma passarela de acesso a Cama do Anchieta, com proteções laterais e deck`s suspensos para ultrapassar obstáculos, terminando na Cama do Anchieta.  

“Vamos tomas todos cuidados necessários com o local para não haver nenhum tipo de irregularidade ambiental e agressão a natureza”, destacou secretário de Turismo, Antonio Jóia Filho que para a construção da passarela será utilizado madeira a base de eucalipto e parafusos de aço galvanizado.

Na opinião do, a passarela facilitará o acesso a um dos pontos turísticos mais famosos da Cidade. “A atração será conhecida internacionalmente, tenho certeza que todos vão querer saber onde o Padre José de Anchieta dormiu”.

O prazo para que a obra seja concluída é de aproximadamente 90 dias, a partir do seu início. Após o término da construção, o Governo da Ilhas Canárias, através do Centro Canário do Brasil, fará um termo de doação da Passarela ao governo Municipal de Itanhaém.

História - Padre José de Anchieta, nasceu em 19 de março de 1534, em São Cristóvão da Laguna, Tenerife na região das Ilhas Canárias, na Espanha. Filho de uma família de guerreiros, um de seus irmãos defendeu o estandarte de Tércios de Flandres, que lutava até a morte pela unidade religiosa nos campos da Espanha. 

Anchieta era destinado a ser soldado, mas seu pai, vendo o menino acanhado e versejando poesias em latim, reconheceu que ele não manifestava a mínima aptidão para a carreira militar. Matriculou-o no Colégio das Artes da Companhia de Jesus em Portugal. A disciplina e a noção do dever dos jesuítas deveria bastar à formação do garoto.

Seria a culminação de um percurso religioso que começou aos 14 anos, quando foi para o colégio em Coimbra. Tinha tanta facilidade em compor versos em latim quanto problemas por sua fraca saúde, que necessitava sempre de cuidados. 
Anchieta perambulou pelo litoral paulista, catequizando índios, batizando e ensinando. Reza a lenda que ele costumava abrigar-se para dormir numa pedra, conhecida como "cama de Anchieta" em Itanhaém.

No dia 9 de junho de 1597, em Reritiba atual Cidade de Anchieta, no Espírito Santo, faleceu José de Anchieta. São numerosos os testemunhos de sua levitação durante êxtases místicos. Há testemunhos que multiplicava alimentos e comandava os peixes no mar. Como muitos dos relatos eram apenas de testemunhas oculares e Roma precisaria de provas de um milagre de primeira ordem, para incluir Anchieta entre seus 2500 santos, o processo se arrastou durante séculos. 

Só em 1980 José foi honrado com a beatificação pelo Papa João Paulo II, no dia 22 junho de 1980, sem provas de seus milagres. O processo de beatificação já se arrastava por mais de 300 anos, a despeito do fato do "milagre" das "três almas salvas" onde em único dia ele conseguiu converter ao cristianismo um homem a morte, um velho e um menino deficiente mental.

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
