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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

imprensa@itanhaem.sp.gov.br – www.itanhaem.sp.gov.br
LARGADA

Atletas de vários estados participarão da Meia Maratona Anchieta 

A competição que contará com mais de 400 competidores, terá início

 no domingo (5), as 8h30, em frente ao quiosque do Bezerra

Mais de 400 atletas de outros estados confirmaram presença na primeira prova de pedestrianismo do País, de 21,097 km realizada pela orla da praia, a Meia Maratona Anchieta. A prova terá inicio no domingo (5), a partir das 8h30, na Praia do Cibratel. O ponto de partida dos competidores será em frente ao quiosque do Bezerra, na direção do Hotel Harmonia, antigo Hotel Cibratel, localizado na Avenida Dr. Edson Baptista de Andrade, 326, bairro Cibratel. Os competidores deverão percorrer pela orla até a divisa com Peruíbe, onde o atleta deverá retornar ao ponto de partida para completar a prova.

Os kits de competição deverão ser retirados amanhã (4), das 14 às 18 horas no Marina`s Park Hotel, na Praça 22 de abril, 38, na Boca da Barra, em Itanhaém. A partir das 18h30, no mesmo local, os participantes irão participar de um jantar de massas. No caso daqueles que não puderem retirar os kits com antecedência, a entrega será feita no dia da corrida, das 6h30 ás 8 horas.

Premiação - Os atletas melhores colocados receberão a seguinte premiação: na classificação geral, masculina e feminina, o primeiro será premiado com R$ 700, o segundo R$ 500, e o terceiro R$ 300, além de troféus para os cinco primeiros colocados de cada categoria, incluindo as duplas. Todos corredores, que completarem a prova, ganharão medalha de participação, lanche de frutas e isotônico. Para a premiação dos atletas está prevista para às 10h30

A Meia Maratona Anchieta conta com a supervisão da Federação Paulista de Atletismo (FPA) e a organização da TH5 eventos. Apóiam o evento a Energil Sport, a Fila e a Associação Sabesp. A realização é do Governo Municipal de Itanhaém, por meio da Secretaria de Turismo. 
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