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MODERNIZAÇÃO

Itanhaém conta com 

complexo policial no Cibratel

No intuito de proporcionar um atendimento eficiente, o 

DIG, a DISE e o 2º Distrito Policial estão atendendo em único prédio
Para unir forças e propiciar um atendimento a população mais eficiente, o Governo Municipal de Itanhaém, através das secretarias de Administração e de Trânsito e Segurança, em parceria com a Polícia Civil, estará implantando um serviço inovador no Município. A Delegacia de Investigações Gerais (DIG), Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes (DISE) e a 2ª Delegacia de Polícia, situada atualmente no Belas Artes, passarão a atender em único prédio.

A nova dependência está situada numa área de 900 mt², com seis salões e 11 suítes além de espaço para estacionar 10 carros. Para o secretário de Administração, Oristeu Cortez, está foi uma aquisição significativa para os cofres públicos. “Além da concentração de forças das divisões de segurança, vamos economizar com a locação de apenas um imóvel”.

De acordo com o delegado seccional, Nathan Rosemblatt, responsável pela administração policial das cidades do Litoral Sul, o novo prédio facilitará o serviço e o atendimento policial. “A nossa maior ferramenta de trabalho é a informação. Com a concentração das divisões iremos atuar com maior precisão”.

Além disso, o delegado informou que o local irá dispor de salas modernas para interrogatório e reconhecimento de pessoas. “Serão realizadas todas as adaptações necessárias para o prédio que terá instalações avançadas, no sentido de absorver mais os recursos”.

Na opinião do secretário de Trânsito e Segurança, Roberto Xerez, o local onde atuará o novo prédio será um diferencial para a segurança da região. “A intensa movimentação de viaturas pelas vias dos bairros adjacentes, também proporcionarão mais tranqüilidades aos munícipes”.

O complexo policial, que está sem previsão de inauguração oficial, mas já está operando, fica na Rua Pedro Américo, 800, no Cibratel. E os telefones para contato são 3426-7100 e 3426-1307. 
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