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HISTÓRIA

 
Convento Nossa Senhora da

Conceição abriga museu franciscano

 O local conta com imagens ‘Santas de Pau Oco’, que possuem mais de 300 anos, além           de conservar paredes originais, em pedra e rochas, fixadas com óleo de baleia e muito mais

Com 473 anos, Itanhaém é a segunda cidade mais antiga do Brasil, fundada aos 22 de abril de 1532, e conserva como parte de sua rica história, no alto do Morro Itaguaçu, no Centro, o Convento Nossa Senhora da Conceição, que atualmente abriga peças religiosas com mais de 300 anos. Além disso, materiais usados pelos franciscanos que habitavam o local e a imagem da Santa trazida pelos portugueses na época da colonização, venerada por Anchieta e que dá nome ao convento, também fazem parte do acervo.

 

Entre as relíquias que podem ser visitadas de terça-feira a domingo, das 9 às 11 e das 13 às 18 horas, estão as paredes originais, construídas com pedras, rochas e óleo de baleia, material usado para prender umas as outras, um pelourinho do século XVI e as imagens de São Francisco de Assis, Santa Clara, Santa Isabel e São Domingos, feitas em barro, e denominadas ‘Santas do Pau Oco’, pois era no interior dessas peças que os portugueses escondiam ouro e pedras preciosas.

 

De acordo com a freira responsável pelo convento, irmã Maria de Lourdes da Silva, o museu possui ainda, outros materiais, que apesar de não terem séculos, também despertam a curiosidade dos visitantes. “Temos alguns móveis de época, como genuflexório e mesas, mas o que realmente chama a atenção é uma antiga cadeira de dentista”. Ainda segundo a freira, o local é bastante procurado por pessoas que dizem sentir ali uma paz que jamais presenciaram em outro lugar. “O Convento foi uma casa de muita oração, e, talvez, por isso proporcione tanta tranqüilidade”. 

 

Cronologia – O imóvel começou a ser erguido, em 1532, porém nessa época construiu-se apenas uma pequena ermida de "barro" para abrigar a imagem da padroeira, Nossa Senhora da Conceição, que já era tida como milagrosa e venerada, pelos romeiros que vinham de vários pontos da Capitania.

 

A pequena casa de barro, não sofreu modificação durante 45 anos, até que começou a ser erguido, em pedra, o Convento. O pavimento térreo do local é apenas uma varanda e fica todo abaixo do nível da terra, na encosta do morro. Já os dois pavimentos superiores, eram os dormitórios principais dos franciscanos. 

Do lado direito, ficava anexo outro edifício com pavimentos térreo e superior, onde funcionava o refeitório e a cozinha, na parte de cima, havia celas e uma sala. Em 22 de março de 1833, um incêndio destruiu grande parte do Convento, que até hoje, não foi reconstruída, conservando assim, parte desta história.

 

Atualmente, o local se tornou ponto histórico-turístico da Cidade, onde, durante a visitação, a irmã Maria de Lourdes atua como guia e conta um pouco mais sobre as curiosidades do espaço. O ingresso custa R$ 1,00 e crianças até 10 anos não pagam. Informações pelo telefone (13) 3422 1167.
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