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Casa da Música oferece cursos de formação instrumental para cerca de 2 mil pessoas  

Os interessados em estudar no Centro Musical, na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Belas Artes, devem fazer suas inscrições, de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas   

Num crescente trabalho de incentivo à arte e à inclusão social, o departamento de Cultura, do Governo Municipal de Itanhaém, está oferecendo cerca de 2 mil vagas para cursos de formação instrumental. As aulas serão ministradas, gratuitamente, na Casa da Música, que foi inaugurada, na última semana, na Rua Oscar Pereira da Silva, 202, no Jardim Belas Artes. 

O local disponibiliza mais de 20 opções, entre os instrumentos elétricos, de cordas, sopros, percussão e cordas percutivas, com aulas ministradas nos períodos da manhã, tarde e noite. Entre elas estão os cursos de violão, violino, violoncelo, saxofone, trompete, clarinete, flauta doce e transversal, guitarra, contra-baixo, bateria e piano. Além disso, o espaço oferece aulas de técnicas vocais e canto em grupo. 

De acordo com o diretor municipal de Cultura, Edgard da Silva, a Casa da Música surgiu da necessidade de criar condições para o desenvolvimento de um segmento cada vez mais pulsante na Cidade. “Precisávamos de um ambiente que pudesse oferecer toda a estrutura física, pedagógica e logística à altura do nível técnico e musical que hoje é realidade em Itanhaém”.  

Ainda segundo o diretor, com o novo espaço, ficou possível profissionalizar o setor através de ações que abranjam medidas, que vão da estruturação pedagógica à busca de parcerias com a iniciativa privada, no sentido de conquistar patrocínios e incentivos a campanhas. “Queremos abrir o mercado para música de qualidade, criando um processo de crescimento alto-sustentável para o segmento”.

Inscrição – Os interessados em participar dos cursos oferecidos no Centro de Formação Musical, de segunda a sexta-feira, das 8 às 22 horas, já podem fazer suas inscrições. Para isso, basta comparecer ao local, levando RG e declaração de escolaridade, caso esteja estudando, e falar diretamente com o professor do curso escolhido, das 8 às 18 horas. As inscrições são gratuitas.
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