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BASQUETE

Seleção Municipal joga em 

casa pelo Campeonato Paulista

Além da partida, que acontece, a partir das 17h30, no ginásio do Calixto, 

Contará com sorteios para o público de duas bicicletas e uma cafeteira elétrica

Em busca da primeira vitória em casa, a equipe Prefeitura Municipal de Itanhaém/Associação de Basquete de Itanhaém, promete jogar com força total contra o time paulista, Clube Espéria, no ginásio esportivo da escola estadual Benedito Calixto. Para a partida válida pelo Campeonato Paulista Juvenil, que acontece neste sábado (14), a partir das 17h30, estão sendo aguardadas para incentivar o time, mais de 1.500 pessoas, que concorrerão ao sorteio de duas bicicletas e uma cafeteira elétrica, e ainda, poderão contar com muita música e agitação.

Para o técnico do time itanhaense, Lauro César Ruivo, as atrações e o sorteio de prêmios durante o jogo, atrairão o público. “Treinamos intensamente, estamos com uma expectativa muito boa para conseguirmos a primeira vitória. Queremos contar com todo apoio da população”, e completa: “Em casa, a vitória terá um sabor especial”.

Depois deste jogo, o time da Cidade enfrentará no próximo dia 28, a equipe de Americana, também no ginásio da escola estadual Bendito Calixto. A seleção itanhaense de basquete conta com o apoio do Colégio Evolução/Objetivo, Academia Impacto, Clínica de Fisioterapia Ralf Moura, Hospital do Tênis e Navikas Loterias.   
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