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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

imprensa@itanhaem.sp.gov.br – www.itanhaem.sp.gov.br
(Temos fotos da reunião)

DESENVOLVIMENTO

 

Secretários de Turismo do Litoral Sul
propõem a Agem criação do Circuito dos Índios
 

O objetivo é incluir visitas as aldeias  no roteiro turístico dos municípios  

 

Com o objetivo de integrar e alavancar o turismo nos municípios do Litoral Sul - Mongaguá, Itanhaém e Peruibe -, que possuem tribos indígenas, está sendo proposta a Agência Metropolitana da Baixada Santista (Agem), pelos secretários de Turismo dos municípios envolvidos, a criação de um Circuito dos Índios. A idéia é incluir nos roteiros turísticos dessas cidades, visitas a aldeias da região, que atualmente abriga mais de 460 índios, das etnias Guarani e Tupi Guarani, divididos nas aldeias Aguapeú e Itaocá em Mongaguá, Rio Branco e Aldeinha, em Itanhaém, e, Piaçaguera e Bananal em Peruíbe.

 

Para o secretário de Turismo de Itanhaém, Antonio Joia Filho, a integração entre as cidades vizinhas demonstra o potencial que a região possui. “Temos uma grande ferramenta turística como atração, que são os índios, além de vastas belezas naturais que é uma das características da Região. A idéia é potencializar para trazer, ainda mais, turistas”.

 

Já de acordo com o diretor de Marketing e Eventos de Peruíbe, responsável pelo departamento de Turismo, Paulo Henrique Siqueira, o Circuito irá se tornar uma grande referência. “Temos todas condições para nos tornamos um grande pólo de desenvolvimento. Os três municípios possuem características que se completam”.

 

O diretor de Turismo de Mongaguá, José Francisco Garreta do Nascimento, mais conhecido como professor Chico, acredita que o projeto será também, uma grande ferramenta para estudos. “Temos muita procura de escolas e universidades que visitam as aldeias. Com certeza será uma contribuição significativa para a Região”.
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