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Itanhaém apresenta espetáculo 

teatral ‘Um Novo Amanhecer’

Recordista de público, a peça, de Marcos Castro e direção de Maria Chiesa, será interpretada pelo grupo Anima, no próximo dia 23, no Espaço Cultural Suarão, às 18 horas e às 20h30

Com texto de Marcos Castro e direção de Maria Chiesa, o espetáculo ‘Um Novo Amanhecer’,  interpretado pelo grupo Anima, promete contagiar o Espaço Cultural Suarão, em Itanhaém, no próximo dia 23, às 18 horas e às 20h30. Muito mais que momentos para rir, chorar e pensar, a premiada peça teatral revela o conflitante cotidiano de policiais militares que, engajados na luta pela defesa do ser humano, abraçam os sacrifícios da profissão e esperam o apoio da sociedade.

Três vezes recordista de bilheteria, o espetáculo, que tem 90 minutos de duração, gira em torno da vida profissional e familiar de dois personagens, dois homens, cujas histórias se entrelaçam e transmitem verdadeiras mensagens de valorização e auto-reflexão. Ao todo, são 11 atores, cidadãos baseados em um belíssimo roteiro, que proporcionam minutos de muito humor, tensão e adrenalina.

Trazida à Cidade pela Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança e pelo Departamento de Cultura, a peça já conquistou prêmios em importantes festivais no Estado de São Paulo e foi considerada detentora do melhor texto, ator, atriz, ator coadjuvante, atriz revelação, iluminação, sonoplastia, produção e direção. Além disso, garantiu que o grupo Anima fosse o primeiro do Brasil a receber a maior condecoração da Polícia Militar, a Medalha Brigadeiro Rafael Tobias de Aguiar.

Para assistir ao espetáculo, que é também uma forma de beneficiar entidades assistências, os interessados deverão pagar suas entradas com a doação de um quilo de alimento não-perecível, menos sal e açúcar, que, ao final da última sessão, serão entregues pela Polícia Militar à presidente do Fundo Social de Solidariedade, Cilene Forssell. O endereço do Espaço Cultural Suarão é Praça Nossa Senhora do Sion, 67, no Suarão.
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