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MUDANÇA
Arquivo Geral de Itanhaém ganha 

novo endereço e mais organização
Agora os mais de 300 mil processos podem ser encontrados em apenas um imóvel, que é de propriedade da Prefeitura, facilitando a localização, e ainda, reduzindo os gastos da administração
 
O Arquivo Geral da Prefeitura Municipal de Itanhaém está em novo endereço, localizado no Trevo da Cesp, no imóvel que abrigará o Paço Municipal, o departamento da Secretaria de Administração, ocupa agora um galpão com 700 m², onde podem ser encontrados mais de 300 mil processos. Com a mudança, o Governo Municipal fará uma economia média anual, de quase 8 mil reais, entre as despesas de aluguel, água, luz e IPTU, gastos anteriormente para manter um dos prédios que abrigavam o arquivo.
Além disso, achar um processo antigo está mais fácil e rápido, o arquivo é organizado em prateleiras, onde a divisão é feita, primeiramente, pelo setor, depois por ano, e na seqüência pela numeração, sendo que cada pacote possui 200 processos. O intuito é organizar para haver maior agilidade na execução dos procedimentos internos, desta maneira, não é preciso ficar indo, de prédio em prédio, para achar o documento que está procurando.
 

De acordo com o secretário de Administração, Oristeu Cortez, o grande número, de entradas no protocolo e de consultas no arquivo, demonstram a importância que deve ser dada a esse trabalho. “Só para se ter uma idéia, o protocolo da prefeitura recebe, todos os meses, cerca de 600 processos. Se não houver organização e responsabilidade com a documentação pública, fica difícil trabalhar”. 
Armazenamento – O próximo passo é garantir, através de microfilmagem, a existência dos mais de 200 mil processos abertos, em anos anteriores, e, que ainda, se encontram no papel. Atualmente serão necessários sete anos e meio para milcrofilmar todos estes processos, sendo que este período não inclui os que são gerados todos meses. 
 

Para o secretário, este é um trabalho árduo, mas indispensável. “Se não começássemos logo, ao invés de mais de sete anos, seria necessário no mínimo o dobro. Vamos fazer o que é possível, afinal o benefício também é nosso”.
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