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QUALIFICAÇÃO
Adesg abre inscrições para o 7º 
ciclo de Estudos Política e Estratégia
O objetivo é proporcionar aos participantes estudos, pesquisas e 

planejamentos tendo em vista o desenvolvimento e a segurança do País
A Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra de Itanhaém (Adesg) está com inscrições abertas para o 7º ciclo de Estudos Política e Estratégia. O curso terá duração de quatro meses, e está com início previsto para o dia 11 do próximo mês. As aulas acontecerão as segundas, quartas e sextas-feiras, das 20 às 22h45.

O objetivo do ciclo de estudos é divulgar os ensinamentos doutrinários da Escola Superior de Guerra, a fim de proporcionar aos participantes estudos, pesquisas e planejamentos relacionados à conjuntura regional, nacional e internacional, tendo em vista o desenvolvimento e a segurança do País.

De acordo com o representante da Adesg no Litoral e Vale do Ribeira, José Luiz Camargo, o curso não possui nenhum vínculo partidário. “Queremos formar cidadãos com o verdadeiro senso político. Todos sairão mais críticos e capazes de atuar em qualquer repartição, seja pública ou privada”.

Para se matricular, os interessados devem comparecer na sede da Adesg, na Rua cunha Moreira, 71, no Centro da Cidade. Informações pelo telefone (13) 3426-2480

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)

Rua Washington Luiz, 75, Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 - (13) 3421.1600

ramais 1616/307/314
