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EPIDEMIA
A Secretaria de Saúde de Itanhaém alerta para o risco de epidemia da Dengue
O departamento de Vigilância Epidemiológica solicita a colaboração da população na luta contra o Aedes Aegypti. Um dos principais motivos para o aumento dos focos encontrados está na dificuldade que os agentes encontram para entrar nas residências
Preocupados com o aumento da infestação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, a equipe da vigilância epidemiológica de Itanhaém está pedindo a contribuição da população para que os trabalhos de prevenção desenvolvidos pela equipe possam ser efetuados, afastando de uma vez por todas um novo risco de epidemia na Região. Num comparativo realizado entre janeiro e maio de 2004, com o mesmo período deste ano, foram registrados 209 focos contra 118 do ano anterior. 
Este aumento está preocupando a vigilância, que de acordo com a coordenadora do combate a dengue do Município, Helena Tomás, a dificuldade em combater o mosquito está na resistência dos moradores em permitir o monitoramento. “Em 13% das casas visitadas, os moradores recusam a entrada dos agentes vetores, dificultando o trabalho de conscientização e prevenção da doença”.

A coordenadora destaca ainda, que as áreas com aumento de foco do mosquito estão localizadas nos bairros do Centro, Satélite, Mosteiro, Guaraú, Baixio, Vila São Paulo, Anchieta, Ivoty, Oásis, Savoy, Nova Itanhaém e Tropical. “A população tem que fazer a sua parte para que possamos evitar a presença do mosquito transmissor, fazendo com que milhares de pessoas não sejam afetadas”. 

Segundo dados fornecidos pela seção de zoonozes da cidade, a maioria dos focos do mosquito, foram encontrados geralmente em locais que ficam dentro de quintais, como pratos e vasos de plantas, latas, pneus, e outros. Caso haja próximo de sua residência locais com risco de foco do mosquito, informe ao setor de controle de vetores, pelo telefone 3426 5105.
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