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APRIMORAMENTO

Primeira turma do curso de Brigada contra Incêndios recebe certificado de conclusão

Os alunos adquiriram conhecimentos de pronto socorrismo, 

prevenção e combate a incêndio, e defesa civil, em aulas práticas e teóricas

Os cerca de 40 alunos da primeira turma do curso gratuito de Brigada contra Incêndio, promovido pela Defesa Civil de Itanhaém, recebeu nesta semana, em cerimônia realizada no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), o certificado de conclusão. Nas aulas que aconteceram durante os meses de maio e junho, os alunos puderam adquirir conhecimentos através de aulas práticas e teóricas, de pronto socorrismo, prevenção e combate a incêndio, e defesa civil. 

De acordo com o coordenador municipal da Defesa Civil, Luiz Alberto Mounthe Ciantela, mais conhecido como Luiz Bombeiro, a intenção do curso é a integração da Defesa Civil com a população. “Estes conhecimentos não são só importantes para a conquista de um emprego, e sim na vida de cada um, no ônibus, na vizinhança, no dia-a-dia”.

A segunda turma, que é formada por 15 alunos da Associação Adventista ADRA, no bairro do Jardim Oásis, já iniciou as aulas no último dia 21. Além deles, a coordenação do curso já conta com uma lista de espera, que possui, atualmente, mais de 150 pessoas, sendo que a previsão é que a partir do próximo mês sejam ministradas aulas para turmas de 40 alunos.

Para o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, a importância deste trabalho se dá na multiplicação das ações. “Espero que tudo o que foi ensinado aqui, seja utilizado na vida, e que, eles aproveitem esta oportunidade para ser um multiplicador destas ações, pois situações de pronto socorrismo e defesa civil são corriqueiras e não acontecem somente em grandes acidentes como se imagina”.

Inscrições – O curso tem duração de um mês, e as aulas acontecem sempre, as segundas e quartas-feiras. Os interessados em fazer parte da lista de espera, podem se inscrever, das 9 às 11 horas, no Centro Municipal de Tecnologia, Educação, Cultura e Esporte (CMTECE), na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.631, no Satélite, ou pelos telefones 3427-8352 e 3422-3291. 

O curso é uma realização do Governo Municipal, através da Defesa Civil, e recebe o apoio da Associação Comercial e Agrícola de Itanhaém (ACAI), Corpo de Bombeiros de Itanhaém, Jornal Município em Destaque e Aeroporto Estadual Dr. Antônio Ribeiro Nogueira Júnior. Estiveram presentes ainda, na cerimônia, o vereador Mazinho, o sargento Mendes, do Corpo de Bombeiros e representantes do Poder Executivo. 
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