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INCENTIVO

Programa Jornal Escola de 

A Tribuna chega Itanhaém

O programa desenvolve nos alunos do ensino fundamental, 

o hábito da leitura, estimulando também a criatividade

Com o objetivo de desenvolver o hábito da leitura, e conseqüentemente formar cidadãos mais críticos e participativos, o jornal A Tribuna, de Santos, através da Secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, vêm desenvolvendo o programa Jornal Escola, nas unidades educacionais de ensino fundamental, onde a mídia é levada para a sala de aula, de modo a fortalecer o currículo escolar, com as realidades do cotidiano.
O programa que existe desde 1992, foi criado para atender alunos dos ensinos, fundamental, médio e superior, tanto da rede pública, quanto da rede particular. Em Itanhaém, o trabalho está sendo realizado em todas as escolas municipais, que recebem além dos jornais, cadernos especiais, como o de Ciências, Turismo e até mesmo a Revista AT.

De acordo com a coordenadora do programa Jornal Escola do Município, Bernadete Bence, a variedade de informações, permite que os professores trabalhem todas as disciplinas escolares de maneira diversificada. “Muitas vezes, os alunos não possuem acesso a jornais e revistas, e através deste contato, estamos desenvolvendo várias atividades, e conseguindo assim, fortalecer o gosto pela leitura e pela criação de textos, de modo a estimular a criatividade da criança”.

Bence afirma ainda, que para a realização deste trabalho, os professores e coordenadores, participam periodicamente de palestras, cursos e encontros, a fim de conhecerem novas metodologias e experiências de outras áreas, para que possam ser aplicadas à educação.

Para a coordenadora do programa na Baixada Santista, Silvia Costa, o Município sempre demonstrou grande interesse no desenvolvimento do programa. “Itanhaém desde o começo, nos passou muita receptividade e interesse em oferecer novas oportunidades aos seus alunos, acredito que este seja o motivo, do programa estar implantado em todas as escolas municipais”. 

A coordenadora diz ainda, que o programa, consegue destinar uma grande parcela de contribuição ao ensino. “Através do desenvolvimento deste trabalho, estamos dando um salto na educação, conseguindo desenvolver nos alunos, uma política participativa, de cidadania, algo que por meios normais demoraria muito”.

Por se destacar como projeto de educação política e pela capacidade de oferecer novas oportunidades e vivências, o Jornal Escola foi escolhido para representar o Brasil no Congresso Mundial de Jovens leitores, que será realizado em setembro em Buenos Aires.
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