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Itanhaém sedia dois torneios de natação

do Estado neste fim de semana
Sábado (16) haverá a Prova Harry Forssell, válida pela 3ª etapa do 

Cicuito da Costa da Mata Atlântica de Águas Abertas e no domingo (17), acontece 

a 3ª Etapa do Campeonato Paulista de Maratona Aquática

Para quem gosta de natação, o próximo final de semana (16 e 17) promete agitar Itanhaém. A Boca da Barra será palco dos maiores eventos da modalidade aquática do Estado. No próximo sábado (16), acontecerá a 5ª Travessia do Rio Itanhaém – Prova Harry Forssell, que será válida como a 3ª Etapa do Circuito Costa da Mata Atlântica de Águas Abertas, já no domingo (17), será realizado a 3ª Etapa do Campeonato Paulista de Maratonas Aquáticas. 

A 5ª Travessia do Rio Itanhaém recebe o nome do ex-prefeito que foi atleta olímpico, Harry Forssell, pai do atual prefeito da Cidade, João Carlos Forssell, será dividida em 22 categorias, entre masculino e feminino, infantil I (13 anos), infantil II (14 anos), juvenil I (15 anos), juvenil II (16 anos), júnior I (17 anos), júnior II (18 anos), sênior (até 24 anos), adulto (a partir dos 25 anos), sendo que a última será subdividida, de cinco em cinco anos, além das categorias máster (acima de 70 anos), militares, especial e geral. Os únicos que poderão subir de categoria são os nadadores petizes (8 e 9 anos) que competirão pela infantil I.

A distância da prova para as categorias Infantil I e II, máster e especiais será de 800 metros. E no caso das demais categorias 1.800 metros. O percurso da competição terá como ponto de largada o Centro de Pesquisa e Monitoramento do Rio Itanhaém e a chegada será na Boca da Barra, junto à foz do rio. Na prova de 800 metros a largada acontece no Iate Clube com  chegada do outro lado da foz. Os cincos primeiros colocados, de cada categoria, receberão medalhas, além dos cinco primeiros atletas de Itanhaém na classificação geral.

Inscrições – Para os atletas ou equipes interessados, as inscrições estão sendo realizadas, de quarta a sexta-feira, ao custo de R$ 30,00 e no dia do evento a taxa vai para R$ 40,00. As equipes que inscreverem mais de 15 atletas, até o dia 15, pagarão R$ 18,00 por atleta, após esta data o valor será R$25,00. No caso das categorias infantil I e II, e especial, a taxa é de R$12,00 até sexta e R$ 20,00 no sábado.

As inscrições podem ser feitas em Itanhaém, na Secretaria Municipal de Turismo, na Avenida Washington Luiz, 75, em Santos, nas Lojas Bylu, Avenida Bernardino de Campos, 115 e no Super Centro Boqueirão, loja 24, no Guarujá, Academia Moby Dick, rua Buenos Aires, 107, em São Vicente, Casa Benfica, Avenida Augusto Severo, 455, em Praia Grande, Academia Movimentação, Rua Cidade de Santos, 254, em Bertioga, Academia Power Center, Avenida Anchieta, 3584, em Peruíbe, Academia Shammu, Rua Colombo Americano Santos, 563 e em São Paulo, Academia 4X1, Rua Emilia Marengo, 664. 

Homenagem – Harry Forssell dedicou grande parte de sua vida a bananicultura, ao mesmo tempo em que praticava natação. Campeão estadual e um dos principais nadadores do País, na década de 30, na categoria nado livre, conseguiu com seus bons resultados, ser convocado para integrar a delegação brasileira que participou das Olimpíadas de 1932, em Los Angeles (EUA). Mesmo não tendo conseguido medalha, conserva até hoje a marca de ter sido o único itanhaense a ter participado de uma Olimpíada.

Domingo - Já no dia seguinte (17), será realizado a 3ª etapa do Campeonato Paulista de Maratonas Aquáticas. Serão disputadas provas de percurso curto (1km), onde os atletas partem da foz da Boca da Barra e cumprem o percurso retornando para o mesmo lugar. Na média distância (3 km), a largada será no Country Clube com chegada também na foz, e na de longa (5 km), o circuito será 1km sentido serra, com retorno para a foz da Boca da Barra no lado Centro da Cidade. 

Para este campeonato, os atletas serão divididos em masculino e feminino, competindo nas categorias mirim (até 10 anos), petiz I (11 anos), petiz II (12 anos), infantil I (13 anos), infantil II (14 anos), juvenil I (15 anos), juvenil II (16 anos), júnior I (17 anos), júnior II (até 19 anos), sênior (até 24 anos), máster (a partir dos 25 anos) e PPD (Pessoas Portadoras de Deficiência).

Os atletas avulsos e as equipes de natação poderão se inscrever, somente no domingo (17), no local da prova, das 8 às 9 horas, onde deverão apresentar o documento de identidade e pagar taxa de R$ 28,00.
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