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INFORMAÇÃO

Boletim Oficial nº 39 já

está disponível na Prefeitura

A edição que traz como manchete ‘Prestadores de serviços devem entregar

declaração anual’, pode ser retirada gratuitamente no Paço Municipal 

A edição do Boletim Oficial do Município de número 39 já está disponível, gratuitamente, no Paço Municipal. O munícipe que quiser saber sobre as últimas notícias da Cidade, tem a oportunidade de conferir as ações de melhorias do Governo Municipal e também, como andam os preparativos para o Itanhaém Rodeo Festival.  

Na capa, a publicação estampa a manchete sobre as empresas prestadoras de serviços que devem entregar na secretaria de Assuntos Fiscais a Declaração de Movimento Econômico (DME), para que através dela seja possível a diminuição no número de contribuintes do Imposto Sobre Serviços (ISS) que estão irregulares com a receita municipal.

Os destaques ainda ficam por conta da matéria que aborda Itanhaém como a cidade que apresentou o melhor índice de geração de emprego entre os municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista. E a oportunidade para o idoso que estiver interessado nas informações sobre o concurso A Melhor Terceira Idade faz arte.

Já para os amigos da natureza, o informativo traz duas opções, a primeira voltada aos interessados em aprender um pouco mais sobre a arte no cultivo de orquídeas, que será ministrada através de workshop, no Centro do Produtor. Já a segunda refere-se a plantação de espécies raras em um recanto no Rio Preto. 

E ainda, todos podem saber sobre o diagnóstico de Itanhaém que está sendo realizado pelo setor de Planejamento Estratégico, e que foi exposto durante o 2° Encontro Tecendo a Rede. Confira estas e muitas outras notícias na edição nº 39. Para retirar o Boletim Oficial do Município, basta comparecer no Paço Municipal, Na Avenida Washington Luis, 75, no Centro da Cidade.
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