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ELEIÇÃO – Serão selecionadas 10 garotas que concorrerão para serem eleitas como rainha, primeira e segunda princesa do III Itanhaém Rodeo Festival

Inscrições abertas para o

concurso Rainha do Rodeio 2007

Durante o cadastro, que acontece até domingo (8), é preciso levar

uma foto de corpo inteiro com telefone para contato no verso

As garotas maiores de 16 anos interessadas em participar do concurso que elegerá a Rainha do III Itanhaém Rodeo Festival não podem perder mais tempo. As inscrições acontecem até domingo (8) e podem ser realizadas no escritório oficial do evento, localizado a Avenida João Batista Leal, 321, no Centro, das 9 às 19 horas.

Durante o cadastro a candidata deverá levar uma foto de corpo inteiro com telefone para contato no verso. Destas, serão selecionadas 10 garotas que participarão do concurso que acontecerá ainda na primeira quinzena deste mês, durante a festa de lançamento do Rodeio. Serão eleitas a rainha, primeira e segunda princesa. Informações pelo telefone 3422-6147.

FESTA COUNTRY – O III Itanhaém Rodeo Festival trará várias atrações musicais, para começar Daniel abrirá o evento com seus maiores sucessos românticos no dia 20. Já no dia 21, está confirmada a presença do ex-BBB2, Fernando Fernandes, e o show de Capital Inicial. Para fechar a programação da primeira semana do maior rodeio em praia do Brasil, no aniversário da Cidade de 475 anos, no dia 22 de abril, show com Frank Aguiar. E para que todos possam participar da festa, aqueles que forem curtir o cãozinho dos teclados poderão assistir ao show, levando 1 Kg de alimento não-perecível, para ser revertido ao Fundo Social de Solidariedade do Município.

Quem prefere o ritmo baiano, a banda Eva se apresentará no dia 27. A dupla sertaneja César & Paulinho agitará a galera no dia 28. O público poderá curtir os sucessos da musa teen Wanessa Camargo, no dia 29. E para fechar a festa com chave de ouro a dupla Rick & Renner, se apresentará no dia 30.

Além dos grandes espetáculos musicais, a festa country será comandada pelos locutores Almir Cambra e Marinho Benassi, com comentários de Isnar Ribeiro. A definição dos maiores nomes do rodeio, também não são por acaso, tudo isso será para a competição da associação americana responsável pela realização do maior e melhor campeonato de montaria em touro do Mundo, a Professional Bull Riders (PBR).

Quem estranhou a ausência do Furacão Bandeirante, o Waltinho dos Santos, principal locutor das duas primeiras edições do Itanhaém Rodeo Festival, não precisa se preocupar. O locutor está confirmado para o encerramento da festa, dia 30. Visite o site www.rodeionapraia.com.br e confira os preços dos convites e camarotes, além dos locais de vendas, credenciamento de imprensa e muito mais.
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