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EMOÇÃO – Cantor reviveu sucessos da dupla que formava com o irmão e emocionou o público que lotou a arena do rodeio, no Cibratel, na noite de sexta-feira (22)

Leonardo estreia sua turnê nacional

no aniversário de Itanhaém

Se há uma voz que marcou a música sertaneja nas últimas décadas, esta é a do cantor Leonardo. Depois de fazer um estrondoso sucesso com a dupla que formava com o irmão, Leandro, ele prosseguiu em uma promissora carreira solo, que continua em franco processo de evolução. E na noite de sexta-feira, ele estreou a sua turnê em Itanhaém, como atração principal do aniversário da Cidade, brindando o público com sucessos antigos e composições mais recentes.

Antes do show, ele atendeu a imprensa e contou detalhes dessa nova fase da carreira. “Eu continuo apostando no estilo romântico porque é com o qual mais me identifico. É algo que me move como artista. E graças a Deus o público tem recebido bem esse meu trabalho. Alucinação, o carro-chefe do último disco, estourou nas paradas do País”.

Outra canção que vem agradando o público é a animada Zuar e Beber, que ganhou até um espaço no seu site oficial para os fãs enviarem vídeos cantando a música. “É uma canção que te deixa de alto astral, bem prá cima mesmo. Ela consegue animar a galera em qualquer parte do País”.

Leonardo agradeceu a oportunidade dada pela Prefeitura para se apresentar no aniversário de Itanhaém, “Quero expressar a minha sincera gratidão ao prefeito João Carlos Forssell, que me fez o convite para vir nessa noite maravilhosa. Itanhaém faz aniversário, mas quem ganhou o presente fui eu ao poder ter contato com esse público maravilhoso do Litoral Sul. E desde já parabenizo todos os itanhaenses, que moram em uma cidade maravilhosa, com uma história riquíssima”.

Leonardo abriu o show com Zuar e Beber. E reviveu antigos sucessos, como Entre Tapas e Beijos, um hit da dupla com o irmão, Leandro, que foi cantada em uníssono pelo público. Também fez releituras do famoso bolero La Barca e de Eu Não Sou Cachorro Não, o eterno hit do cantor Waldick Soriano, um dos ícones do chamado estilo brega da música popular.

“Tudo o que eu canto tem a  ver com minha personalidade. Sou uma pessoa extrovertida, que procura estar sempre de bem com a vida. E quero que as pessoas se sintam assim também”, concluiu o cantor.
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