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Centros de Referência passam

a receber subvenção de R$ 18 mil   
O recurso mensal será utilizado para potencializar a rede de atendimento,

Inclusive com a intensificação nas visitas as famílias da região do Suarão e Oásis

Criação e implantação de projetos voltados ao atendimento das famílias em situação de risco, dando prioridade as crianças e adolescentes, além da potencialização na rede de atendimento, que compreende as regiões dos Centros de Referência em Assistência Social (CRAS) do Suarão e do Oásis. É com este objetivo que a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social está traçando junto ao Conselho Municipal, Centros de Referência e entidades sociais que atuam nestes bairros um plano de Ação para o devido emprego desta verba.

Serão beneficiados, pelos trabalhos já realizados nas entidades sociais que receberão aperfeiçoamento, os munícipes referenciados pelos CRAS do Oásis, que compreendem os bairros Centro, Baixio, Jardim Mosteiro, Jardim Ivoty, Cidade Anchieta, Jardim Oásis, Savoy, Jardim Marilú, Balneário Laranjeiras, Sítio Fazendinha e Mambú, e do Suarão, que abrangem o Tropical, Maranata, Nova Itanhaém, Jardim Magalhães, Nossa Senhora do Sion, Parque Vergara, Aguapeú e Suarão. 

De acordo com o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell, este é resultado de um trabalho que vem sendo desempenhado desde o início da Administração. “Quando assumimos, traçamos uma linha de operação, voltado ao desenvolvimento técnico dos projetos a serem abordados. Graças a este empenho, começamos a colher os frutos que serão revertidos totalmente a famílias em situação de vulnerabilidade”.

CONQUISTAS – Para receber os recursos dos programas do Governo Federal, o Município percorreu um grande caminho, que teve início com a idéia de descentralizar o atendimento, fato este, que resultou na implantação dos CRAS. Após esta criação e com o decorrer dos projetos e parcerias Itanhaém conseguiu alterar o nível de gestão em assistência social de inicial para básica, possibilitando a adesão ao Programa de Atenção à Família (PAIF).
O PAIF possui como diretrizes metodológicas a articulação do conhecimento da realidade das famílias com o planejamento do trabalho, a potencialização da rede de serviços e o acesso aos direitos, a valorização das famílias em sua diversidade, valores, cultura, com suas histórias, problemas e potencialidades, além de trabalhar efetivamente na função de proteção e de socialização da comunidade e a adoção de metologias participativas e dialógicas de trabalho.  

Para o secretário de Assistência e Desenvolvimento Social, Paulo Rogério Indalêncio, esta é uma conquista que possibilitará uma maior adesão. “Com estes recursos poderemos potencializar nossas ações, e assim, incluir um maior número de pessoas nos programas desenvolvidos no Município”.

APLICAÇÃO – Agora o próximo passo consiste na reunião, a ser realizada em alguns dias, entre a secretaria, entidades e Conselho Municipal de Assistência Social, para aprovação do Plano de Ação que tem como base a união das entidades para trabalho integral aos diversos segmentos da família, onde cada associação trabalhará seu público, divididos em crianças, adolescentes, jovens, mães e pais, em ações que envolvam geração de renda e demais serviços sociais voltados a inclusão dos núcleos familiares que se encontram em situação de risco social e com isso melhorar os indicadores sociais do nosso Município.  Para efetivação, a secretaria, pretende usar a subvenção, a fim manter e equipar melhor esses locais.  
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