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INICIATIVA

Setur em Ação revitaliza

pontos turísticos do Município
A iniciativa do Turismo, visa revitalizar os patrimônios históricos, em sintonia com o trabalho realizado pela secretaria de Serviços e Urbanização em toda Cidade  

Com o slogan ‘Setur em Ação’, uma equipe da secretaria de Turismo está nas ruas, desde terça-feira (22), dando cara nova aos pontos turísticos da Cidade. Com tinta e pincel na mão, o grupo está pintando a Ponte sobre o Rio Itanhaém e seguirá para o Centro Histórico para dar ainda mais vida aos Patrimônios Históricos do Município.

Seguindo as normas de preservação, o grupo renovará a fachada da Casa de Câmara e Cadeia, da Igreja Matriz de Sant’Anna e Casa do Olhar. Também faz parte do roteiro, alguns reparos e manutenção na Passarela do Anchieta, entres outros pontos e monumentos visitados por munícipes e turistas.

O objetivo da secretaria, segundo o responsável pela pasta e diretor do departamento de Cultura, Edgard da Silva, é revitalizar os patrimônios turísticos em consonância com a secretaria de Serviços e Urbanização que tem atuado em toda a Cidade, em reparos e melhorias que vão de serviços de limpeza urbana e pavimentação a iluminação pública, entre outros.

“Nossa intenção é garantir que todo o trabalho feito até aqui pela Administração Municipal, no sentido de dar vida e qualidade a Itanhaém, seja preservado através de um trabalho em equipe”, ressalta Silva, prevendo os reflexos positivos dessa atuação na próxima temporada de Verão. 
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