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HABITAÇÃO – a secretaria municipal de Habitação e Meio Ambiente está promovendo, em parceria com o Governo do Estado, o levantamento de 31 núcleos habitacionais de interesse social

Áreas ocupadas são estudadas

para obter regularização fundiária

Realizado por uma equipe de seis profissionais, os dados corresponderão as áreas 

inseridas em bairros como, por exemplo, Jardim América, Balneário Gaivota e Jardim Oásis

A secretaria municipal de Habitação e Meio Ambiente está realizando em parceria com o Governo do Estado, o levantamento de 31 núcleos habitacionais de interesse social localizados em áreas verdes e institucionais ocupadas, ao longo desses anos, por famílias de baixa renda.

Efetivado por uma equipe de seis profissionais, o estudo agilizará a regularização fundiária de áreas localizadas em bairros como, por exemplo, Jardim América, Balneário Gaivota, Chácara das Tâmaras e Jardim Oásis. A primeira etapa, que envolve a entrega de documentos ao Governo do Estado, como o processo de aprovação e plantas dos loteamentos, já está sendo concluída.

De acordo com o secretário municipal de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Cervantes, o próximo passo será o levantamento planialtimétrico e cadastral das áreas ocupadas. “Ao utilizar esses recursos, saberemos quantas famílias estão inseridas nessas áreas, além da renda familiar que cada uma possui”.

Cervantes ressalta, ainda, que ações voltadas aos segmentos sociais, ambientais e econômicos serão finalmente promovidas com a regularização dessas áreas. “Agora poderemos agir com maior autonomia e resolver os problemas existentes com relação às ocupações, bem como realizar investimentos em urbanização, entrega de título de propriedade e serviços básicos como coleta de lixo e fornecimento de água e luz”.

Este levantamento está sendo desenvolvido por meio do programa Pró-Lar, do Governo do Estado, que além de realizar projetos habitacionais destinados à construção de novas moradias, também atua na regularização fundiária de áreas invadidas.
LEGISLAÇÃO – A regularização dessas áreas está sendo permitida desde a aprovação da Proposta de Emenda Constitucional (PEC13/05), ocorrida no dia 22 de dezembro de 2006, na Assembléia Legislativa do Estado. A partir da redação dessa proposta, todas as cidades de São Paulo podem alterar a destinação destas áreas nos respectivos municípios, pois o inciso VII do Artigo 180 da Constituição, de 1989, que impedia esta mudança foi alterado.
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