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CAPACITAÇÃO - este foi o primeiro de uma série de cursos que visa o credenciamento do produtor rural junto ao Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento
 Produtores rurais participam de Curso
Prático de Agricultura Orgânica
A Secretaria de Desenvolvimento Econômico, através do Departamento de Agricultura e Pesca de Itanhaém, realizou no último sábado (31) o Curso Prático de Agricultura Orgânica. 21 produtores rurais participaram do curso que teve como tema ‘Coleta de microorganismos na mata virgem para aumentar a atividade microbiológica do solo’.
Na oportunidade, os produtores tiveram uma aula teórica sobre os procedimentos da técnica e participaram de aula prática onde aprenderam a preparar o material que servirá de isca para a captura de microorganismos.

O curso vem ao encontro do projeto Feira do Produtor Rural, que será implantado até o final do ano, onde disponibilizará à população produtos produzidos no Município com uma característica diferenciada, que é a inexistência de agrotóxicos.
PROFISSIONALISMO - Este foi o primeiro de uma série de cursos que visam a capacitação e credenciamento do produtor rural junto ao Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento, tornando este produtor apto a produzir alimentos isentos de agroquímicos.
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