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COMPETIÇÃO – o jogo decidido no último segundo com uma cesta da equipe adversária. O resultado da partida foi 59 X 60 em favor dos americanos
Basquete de Itanhaém tem disputa acirrada em amistoso contra time americano
O ginásio do Satélite Esporte Clube recebeu um grande público na última sexta-feira (13). O local abrigou o amistoso entre a equipe da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) e o time americano Case Western Reserve University de Cleveland.
O jogo foi acirrado e decidido no último segundo com uma cesta da equipe adversária. O resultado da partida foi 59 X 60 em favor dos americanos. Os cestinhas do confronto foram Leandro Kurumim, com 11 pontos em favor do time de Itanhaém; e Scott, com 16 pontos em favor do Case Western Reserve University.

Além da animação da torcida, o público também deu um show de solidariedade. A entrada para o evento foi de um quilo de alimento, que será revertido ao Banco de Alimentos.

A equipe voltará à quadra nesta quarta-feira (18), pelo campeonato da Liga Paulista de Basketball, contra o time da ADPM. O confronto é válido pelas primeiras classificações na tabela e acontecerá no Ginásio Benedito Calixto, situado na rua Leopoldino de Araújo, s/nº, no Centro.
CADETE – A equipe da categoria Cadete venceu a equipe de Mongaguá por 67 X 42, na última quinta-feira (12). A próxima disputa do time será contra Diadema, no sábado (21), às 17 horas, no Ginásio Benedito Calixto.
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