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EXPEDIENTE – Em virtude do feriado municipal, alguns serviços públicos não serão efetuados, como por exemplo, os das Unidades Básicas de Saúde

Sexta-feira (8) é feriado em
comemoração a padroeira da Cidade

Na data santa será realizada, às 10 horas, missa solene com

coroação à Nossa Senhora da Conceição, na Igreja Matriz de Sant’Anna

Em virtude do feriado municipal de 8 de dezembro, consagrado à Nossa Senhora da Conceição, padroeira da Cidade desde sua fundação em 1532, repartições públicas e bancos não funcionarão nesta sexta-feira (8). No entanto, serviços essenciais, como coleta de lixo, serão realizados normalmente.

CELEBRAÇÕES - Para comemorar o Dia da Padroeira, as paróquias estão promovendo desde o dia 25 de novembro celebrações em homenagem à Santa, que se estenderá até o próximo domingo (10). 

Será realizada nesta sexta-feira (8), às 10 horas, missa solene com coroação de Nossa Senhora da Conceição, na Igreja Matriz de Sant’Anna, situada à Praça Narciso de Andrade, s/nº, no Centro. No mesmo local, no sábado (9) e domingo (10) acontecerão missas e quermesse, a partir das 19 horas.

FÉ - A devoção por Nossa Senhora da Conceição tem sua origem em Portugal, ganhando força quando em 1646, o rei Dom João IV, da dinastia de Bragança, determinou que ela fosse a padroeira do país. De acordo com alguns estudiosos, sua imagem foi trazida ao Brasil pelo colonizador Martin Afonso, há mais de 400 anos, para a ermida do Abarebebê, em Peruíbe, sendo transferida para o Convento Nossa Senhora da Conceição em Itanhaém, em 1671, após muita insistência dos habitantes da Cidade.

Porém, a fé em torno da santa no Município iniciou logo em sua fundação, em 1532, quando a povoação juntamente com Martin Afonso, ergueu uma ermida de barro no monte, onde atualmente encontra-se o convento Nossa Senhora da Conceição. Segundo alguns historiadores, foi a primeira erguida do País.

Sua imagem, assim como de outras santas da Igreja Católica, é cercada por diversas histórias e lendas, sendo duas as mais marcantes. Uma delas refere-se ao atentado sofrido há anos atrás, que a danificou gravemente devido golpes proferidos com uma barra de ferro. Para tornar possível a restauração, a santa foi levada ao Museu de Arte Sacra de São Paulo, sendo reconstituída após muito trabalho, pelo Instituto Brasileiro de Patrimônio Cultural.

Outro caso muito conhecido é a troca das imagens da padroeira e de Nossa Senhora do Amparo. Esculpidas por um presidiário para obter o perdão divino, acabaram tendo os caminhos trocados. Por engano, Nossa Senhora da Conceição foi levada a São Vicente e a do Amparo para Itanhaém. Apesar dos fiéis perceberem o erro, as imagens permanecem até hoje trocadas.

Acompanhe o expediente:

Dia 8 de outubro – Feriado Municipal de Nossa Senhora da Conceição

Unidades Básicas de Saúde: Não funcionam

Escolas e Creches Municipais: Não funcionam

Coleta de Lixo: Normal

Limpeza Pública: 7 às 11 horas

Feira-livre: Normal

Comércio: Normal

Bancos: Não funcionam

Hospital e Pronto-socorro: Normal (24 horas)

Centro de Atendimento no Paço Municipal: Não funciona

Pontos Turísticos: Normal
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