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CONQUISTAS – os atletas representaram muito bem o Município, principalmente durante a Liga Paulista de Basketball
Basquete de Itanhaém é destaque em competições realizadas em 2010
A Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) conquista há muitos anos campeonatos importantes na modalidade. Em 2010, não poderia ser diferente. Os atletas representaram muito bem o Município, principalmente durante a Liga Paulista de Basketball.
A temporada de 2010 começou com vitória das categorias Mini e Adulto. Em abril, na partida de abertura, a equipe Mini venceu por quase 30 pontos de diferença o time de São Caetano, com o placar de 81 X 54. Já a categoria Adulto derrotou Guarulhos por 101 X 35. Esta mesma categoria deu uma grande vitória para o Município. Os atletas conquistaram o vice-campeonato da 3ª Copa Corpo em Ação, realizada pela TV Tribuna, no mês de agosto. 

LIGA PAULISTA – Pela Liga Paulista de Basketball, a categoria Cadete venceu São Sebastião. O time da categoria Adulto também obteve um ótimo resultado, vencendo o Barueri, durante disputa realizada em Itanhaém.
E as conquistas não param por aí. As equipes da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) venceram todos os jogos da rodada realizada em junho, no Ginásio Benedito Calixto. No mesmo mês, os atletas da categoria Adulto disputaram em Cubatão, contra a cidade de Alumínio, e venceram o jogo.
O time Mini também fez uma bonita disputa e venceu Caieiras com o placar de 60 X 28. Os atletas da categoria Cadete conquistaram a partida contra Barueri e a equipe Adulto venceu o jogo contra Arujá. 
Ainda em disputa pela Liga Paulista de Basketball, a equipe da categoria Adulto venceu a AABB. Já o time da categoria Mini venceu a equipe de Ubatuba por 46 pontos de diferença em favor dos itanhaenses, placar que rendeu a sétima vitória da equipe, que está invicta no campeonato. Na categoria Adulto, os atletas também venceram o jogo disputado contra Guarulhos.

JOGOS REGIONAIS – Em julho, a equipe Sub-21 de basquete de Itanhaém superou expectativas e conquistou a medalha de prata nos 54º Jogos Regionais, realizado em Guarujá. Os atletas já haviam sido campeões nos Jogos Regionais de 2009, na 2ª divisão, o que assegurou ao time o acesso à 1ª divisão.

DISPUTA INTERNACIONAL – Itanhaém também competiu com atletas de outro país. Foi o caso do amistoso realizado no Satélite Esporte Clube entre a equipe da Associação de Basquete de Itanhaém (ABI) e o time americano Case Western Reserve University de Cleveland. O jogo foi acirrado e decidido no último segundo com uma cesta da equipe adversária. O resultado da partida foi de somente um ponto de diferença em favor dos americanos, demonstrando a força do time itanhaense.
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