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RECONHECIMENTO – pela eficiência no atendimento às ocorrências, o Posto receberá em cerimônia um novo Auto Tanque, com capacidade de armazenamento para seis mil litros de água 

Posto de Bombeiros completa

três anos em Itanhaém

A solenidade em comemoração ao terceiro aniversário acontecerá

nesta segunda-feira (12), na própria sede da unidade, a partir das 10 horas 

O Posto de Bombeiros de Itanhaém completará nesta segunda-feira (12), três anos de eficiência e dedicação na prestação de serviços à população. Para comemorar o aniversário, e ressaltar a importância da implantação do quartel no Município, haverá solenidade na própria sede – localizada na Rua Ari Carneiro Saraiva, s/n°, na Vila Nova Itanhaém -, a partir das 10 horas. A unidade realizou somente em 2006, segundo estatísticas do próprio Posto, 1.475 ocorrências dentre resgates, salvamentos, incêndios, vistorias técnicas e orientações educacionais.

Como prova da eficácia no atendimento das ocorrências, o sub-grupamento contará com a entrega de um novo veículo, o Auto Tanque, com capacidade de armazenamento de seis mil litros de água, incluindo a bomba de incêndio. O carro foi conquistado através de uma parceria entre a Agência Metropolitana da Baixada Santista (Agem) e o Governo do Estado. 

Segundo o comandante responsável pelo posto, sargento Reginaldo Mendes Luz, ainda acontecerão agradecimentos à comunidade. “Sempre que necessário, obtivemos o apoio de diversos cidadãos e comerciantes, que dão auxílio para a manutenção dos equipamentos, e que merecem nossa homenagem”. 

TREINAMENTO - Além das atividades corriqueiras, os 22 homens que pertencem à unidade passam por treinamentos constantes, com preparos na Seção de Santos. Antes da implantação do quartel no Município, a corporação de Praia Grande atendia à Cidade, com um período de tempo resposta de cerca de 30 minutos. Com a inauguração do Posto em Itanhaém, a média entre o chamado e a chegada ao local diminuiu para 10.

Estarão presentes na solenidade o prefeito João Carlos Forssell, o Comandante do Corpo de Bombeiros do Interior (CBI) - responsável por todos os municípios do Estado, menos a Capital -, coronel PM Júlio Flávio Roselen, o comandante do 6° Grupamento de Bombeiros, Luiz Carlos Ribeiro, além de representantes da Agem e da Câmara Municipal.

Taxa dos bombeiros contribuirá

para manutenção do quartel
A partir de 2007, os contribuintes de Itanhaém, que possuem imóveis com edificação, receberam no mesmo carnê do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) uma nova lamina para pagamento ao Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros de Itanhaém e Região (Fumboir) – instituído em 9 de dezembro de 2003 pela lei 3.047 -, no valor de R$ 10,00 anuais, correspondente a Taxa de Serviços de Bombeiros. Este recurso será utilizado na manutenção em geral da assistência – como o resgate, combate e extinção de incêndio ou de outros sinistros, prestados pelos Bombeiros.

“Atualmente o Posto de Bombeiros de Itanhaém necessita ser completamente reequipado. Com está contribuição pretendemos adquirir equipamentos essenciais para os salvamentos e resgates, visto que somente em 2006 foram registradas 1.475 ocorrências, além das orientações e atendimentos realizados pelo 193 que atingiu aproximadamente 21.600”, completa o sargento Reginaldo Mendes, a respeito da importância na troca ou aquisição de materiais como mangueira de incêndio, equipamentos de mergulho, de corte e tração, entre outros.

A contribuição obrigatória está embasada na lei complementar 53/2003, sendo instituída no Município somente neste ano, visto, principalmente, a instalação do quartel o que acaba onerando as despesas. “É preciso lembrar que o valor pago pelo munícipe não vem para a prefeitura, por isso a cobrança não é embutida no IPTU. O repasse é imediato ao Corpo de Bombeiros”, explica o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell.

Vale ressaltar que aqueles que não efetuarem o pagamento no vencimento terão de regularizar a situação mediante a cobrança da multa – que é de 0,33% ao dia -, e do juros – 1% ao mês. Caso a contribuição não seja efetuada, o proprietário do imóvel entrará para o cadastro de inadimplentes.
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