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11.02.11
ESPORTE – mais de 300 alunos serão beneficiados com a prática de diversos esportes
Governo Municipal entrega

nova quadra do E.M. Lions Clube
O Governo Municipal inaugurou nesta quinta-feira (10) uma nova quadra poliesportiva coberta aos alunos da E.M. Lions Clube, no Jardim Ivoty. Pais e alunos compareceram à cerimônia de inauguração, que contou com a presença do prefeito, João Carlos Forssell; do vice-prefeito, Ruy Santos; da Secretária de Educação, Cultura e Esportes, Cilene Forssell; vereadores e autoridades da Cidade.
O prefeito parabenizou os alunos pela nova área de lazer e destacou as obras da Educação. “Além da quadra, também estamos inaugurando duas novas salas. Com isso, a E.M. Lions Clube é uma escola que traz segurança e alegria aos pais e alunos. Estamos correndo para fazer mais creches e mais escolas, pois queremos trabalhar para construir cada vez mais”. Forssell também deu o pontapé inicial no primeiro jogo de futebol organizado pelos alunos na nova quadra.

Mais de 300 alunos serão beneficiados com a prática de diversos esportes. A obra cobre 300 m² e custou R$ 266 mil, provenientes do orçamento da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes.
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