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AMPLIAÇÃO – além da homologação da Anac, a Petrobras tem um projeto para construir um terminal de passageiros

Aeroporto de Itanhaém passa 
a operar voos noturnos

O Aeroporto Estadual Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Júnior, em Itanhaém, vai passar a operar voos noturnos. A decisão foi homologada pela Agência Nacional de Aviação Civil (Anac), que vai incluir no livro de rotas da aviação civil a ampliação da pista e a autorização para funcionamento 24 horas do aeroporto itanhaense.

Além disso, a Petrobras acertou o aluguel de área contígua ao aeródromo e já prepara licitação para construir um terminal de passageiros com capacidade para até 400 pessoas. O prefeito João Carlos Forssell confirmou a informação durante conversa com a Superintendência do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (Daesp), Ricardo Rodrigues Volpi Barbosa, que administra o aeroporto, o único da Baixada Santista. 

Para o chefe do executivo, estas medidas consolidam as operações aeroportuárias. Com a homologação da extensão da pista, aeronaves de médio porte como Fokker 100 e Boeing 737 podem pousar no solo itanhaense. "A ampliação da pista permite a operação de voos comerciais. A Petrobras deve investir de R$ 3 milhões a R$ 4 milhões nas obras do novo terminal de passageiros, que será exclusivo da empresa e adaptado às rígidas normas de segurança da estatal”, afirmou o prefeito.

Forssell destacou ainda que o aeroporto de Itanhaém não inviabiliza os aeroportos de Praia Grande (de cargas) e o de Guarujá (mais voltado ao Turismo), que também são discutidos, mas ainda estão no papel.

ROYALTIES – A ampliação do Aeroporto de Itanhaém vai gerar outros investimentos na Cidade. De acordo com o prefeito, hoje o município recebe de royalties pelas atividades aeroportuárias da Petrobras cerca de R$ 16 mil anuais. Com o novo terminal, a estatal deve instalar também um depósito para pequenas peças e equipamentos passíveis de serem transportados por helicóptero, o que vai fazer a arrecadação de royalties saltar para até R$ 2 milhões.

O prefeito destaca ainda que Itanhaém vai entrar no chamado “circuito do petróleo”, com as cidades do Rio de Janeiro, Macaé (RJ), Vitória (ES) e Navegantes (SC). Estes municípios operam aeroportos voltados para a Petrobras.

Outra atividade essencial da qual Itanhaém passa a dispor também é um posto de abastecimento. As bombas de querosene de aviação já estão operando e as de gasolina estão sendo implantadas.

O próximo passo é investir na criação de voos com foco no turismo regional, para até 120 passageiros. A empresa que aluga os helicópteros utilizados pela Petrobras já está à procura de área para um hangar de manutenção e guarda das aeronaves. "Isso puxa investimentos de outros setores, como hotéis e restaurantes”, disse Forssell.

AMPLIAÇÃO – O Aeroporto de Itanhaém está recebendo obras de ampliação e melhoria na infraestrutura. O Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (Daesp) investe um total de R$ 869.286,76. "Esta ampliação permitiu a Petrobras montar o projeto do seu próprio terminal", afirmou o prefeito itanhaense.

A empresa responsável pelas obras será a Construtural Engenharia e Construções. De acordo com a publicação, o projeto prevê a ampliação do estacionamento de veículos, a construção da via de acesso ao aeroporto, pintura nas edificações operacionais e a construção de alambrado em torno da pista.
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