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REUNIÃO – o encontro na sede da Agência Metropolitana contou com a participação de secretários municipais da Baixada Santista
Itanhaém mostra preocupação com destino do lixo em reunião com Bruno Covas
A Secretária Municipal de Meio Ambiente, Rosana Bifulco, esteve na última segunda-feira (21) na Agência Metropolitana da Baixada Santista (AGEM) participando de uma reunião com o Secretário de Estado do Meio Ambiente, Bruno Covas.
Na ocasião, também estavam presentes os secretários municipais de toda a Baixada Santista. Durante o encontro, foram apresentados os dirigentes e coordenadores da Secretaria do Estado e Bruno Covas ouviu de cada cidade as preocupações da área ambiental.
Segundo Rosana Bifulco, dentre os assuntos abordados estavam: resíduos sólidos e licenciamento e fiscalização ambiental integrados com o Estado e definição clara de competências; além do pedido de elaboração dos planos de manejo e delimitação em planta das áreas de amortecimento das Unidades de Conservação com território no município, já que a indefinição gera muita dúvida, de acordo com a Secretária.
Quanto à questão do lixo, Itanhaém solicitou a liberação de recursos do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição (FECOP) para aquisição de uma carreta para o transporte de resíduos sólidos. 
Rosana fez ainda um convite à Covas para a apresentação do Projeto Biota, da FAPESP, em Itanhaém, que é um Programa de Pesquisas em Caracterização, Conservação e Uso Sustentável da Biodiversidade do Estado de São Paulo. “Fizemos este convite para que os munícipes tenham acesso a este trabalho científico que tem, em suas conclusões, a indicação de grandes áreas no Município como prioridade para criação de Unidades de Conservação”.
Itanhaém também solicitou a inclusão dos produtores rurais no Programa de Pagamentos por Serviços Ambientais, do Governo Estadual, pois a ideia é trabalhar com agricultores e a Cidade é uma das poucas da região que tem área agrícola significativa. Também foi um dos pedidos de Rosana o apoio à definição de conduta na regularização de loteamentos registrados e não implantados em conjunto com os procedimentos licenciatórios, com delimitação de áreas passíveis de licenciamento de destruição de vegetação mediante conservação completa de outras áreas em compensação. 

PRAIAS – A Secretária de Itanhaém apresentou a Covas a questão da erosão nas praias, que acontece na praia do Centro do Município. “Já há vários estudos no Instituto Geográfico, por isso solicitamos ajuda no encaminhamento de soluções“, explicou Rosana. “Nós solicitamos ao Bruno Covas para que reuniões como esta se tornem regulares, já que são muito proveitosas para os municípios. O Secretário prontamente concordou e teremos uma nova reunião no dia 25 de abril”.

De acordo com o prefeito João Carlos Forssell, esta integração do Governo do Estado com os Municípios ajudam no desenvolvimento da região, pois servem para aproximá-los, além de trazer soluções para os problemas mais rapidamente.
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