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SHOW

Dado Villa-Lobos é atração

deste sábado no palco Transamérica

O show do ex-guitarrista do Legião Urbana, 

está marcado para as 21 horas, na Praia dos Sonhos

As mais de 35 mil pessoas que compareceram no palco da Transamérica, na Praia dos Sonhos, para conferir as apresentações de grandes nomes do rock nacional como Biquíni Cavadão e Detonautas Roque Clube, não perdem por esperar o próximo espetáculo. Neste sábado (21), a partir das 21 horas, será a vez do ex-integrante do Legião Urbana, Dado Villa-Lobos fazer um grande show.

Sobrinho-neto do maestro, Heitor Villa-Lobos, Dado Villa-Lobos começou tocando na banda Dado e o Reino Animal. Em 83 entrou para o Legião Urbana, substituindo o guitarrista Ico Ouro Preto, às vésperas da gravação do primeiro álbum do grupo. A partir daí, juntamente com o baterista Marcelo Bonfá, elaborou quase todos os arranjos do grupo liderado pelo vocalista Renato Russo. Após quase seis anos a morte do amigo, em 2002, Dado começou a trabalhar seu álbum solo, que recebe o nome de Jardim de Cactus. 

Sua ampla experiência permitiu que compusesse trilhas de longas como “Bufo & Spallanzani” e “O homem do ano”. Por este motivo, o CD soa como uma verdadeira obra de arte. “Um disco do aqui e, sobretudo, do agora. Assim, Jardim de Cactus nem se conforma com o passado e nem se esgota no presente. Um disco de futuro”, conclui o cantor.
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