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MELHORIA

Governador libera mais R$ 3 milhões

para obras de infra-estrutura turística

A assinatura do convênio foi realizada durante a reunião da APRECESP, em Itu, que contou com a presença do vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos

Em mais um encontro da Associação das Prefeituras de Cidades Estância do Estado de São Paulo (APRECESP), realizado na cidade de Itu, a 92 km da Capital Paulista, nesta sexta-feira (20), o vice-prefeito e secretário de Obras e Meio ambiente, Ruy Santos esteve representando o Município e retorna com boas notícias.  

No encontro, que contou com a presença do governador do Estado, Geraldo Alckmin, o vice-prefeito aproveitou a oportunidade e entregou ofício de solicitação para liberação de recursos do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE), solicitando a liberação de verbas em atraso e, foi contemplado com a liberação dos recursos referentes a obras de infra-estrutura turística.

Para a implantação do Roteiro do Pescador foram liberados R$ 438.427,09, já para as obras de Urbanização da Orla da Praia do Cibratel e do Gaivota a verba é será de R$ 476.731,16. Ambos referente ao ano de 2003. Já a verba de 2005 correspondente ao valor de R$ 2.267.955,95 a serem investido na Urbanização da Orla da Praia do Cibratel e do Gaivota referente.

Homenagem – Durante a entrega oficial do trecho da rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-55) que liga Itanhaém a Peruíbe, realizado no início deste mês, o Governador do Estado, Geraldo Alckmin, recebeu das mãos do vice-prefeito e secretário de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, o título de cidadão itanhaense.

O decreto legislativo de nº292 de 5 de março de 2002, composto na época em que o Ruy Santos ainda ocupava uma cadeira na câmara teve como base os serviços prestados ao Município pelo Governador, através do maior investimento liberado, até então, pelo Estado.

Dentre eles está a criação do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), a duplicação da Rodovia da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-55), a construção de 208 moradias da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), a construção do Centro de Pesquisa do Estuário do Rio Itanhaém e a implantação do Aeroporto Estadual Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Junior.

De acordo com Ruy Santos, os investimentos realizados no Município representam o marco para o desenvolvimento da Cidade. “Graças a essas melhorias Itanhaém vem crescendo e melhorando a qualidade de vida da população”.
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