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SINISTRO – Os recursos são repassados automaticamente aos bombeiros do Município
Taxa dos bombeiros é

obrigatória a partir deste ano

A contribuição, no valor de R$ 10,00, é utilizada na manutenção

dos serviços de assistência, combate e extinção de incêndio 
A partir de 2007, os contribuintes de Itanhaém, que possuem imóveis com edificação, receberão no mesmo carnê do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) uma nova lamina para pagamento ao Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros de Itanhaém e Região (Fumboir) – instituído em 9 de dezembro de 2003 pela lei 3.047 -, no valor de R$ 10,00 anuais, correspondente a Taxa de Serviços de Bombeiros. Este recurso será utilizado na manutenção em geral da assistência – como o resgate, combate e extinção de incêndio ou de outros sinistros, prestados pelos Bombeiros.

“Atualmente o Posto de Bombeiros de Itanhaém necessita ser completamente reequipado. Com está contribuição pretendemos adquirir equipamentos essenciais para os salvamentos e resgates, visto que somente em 2006 foram registradas 1.475 ocorrências, além das orientações e atendimentos realizados pelo 193 que atingiu aproximadamente 21.600”, completa o sargento Reginaldo Mendes, a respeito da importância na troca ou aquisição de materiais como mangueira de incêndio, equipamentos de mergulho, de corte e tração, entre outros.

A contribuição obrigatória está embasada na lei complementar 53/2003, sendo instituída no Município somente neste ano, visto, principalmente, a recente instalação do quartel o que acaba onerando as despesas. “É preciso lembrar que o valor pago pelo munícipe não vem para a prefeitura, por isso a cobrança não é embutida no IPTU. O repasse é imediato ao Corpo de Bombeiros”, explica o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell.

Vale ressaltar que aqueles que não efetuarem o pagamento no vencimento terão de regularizar a situação mediante a cobrança da multa – que é de 0,33% ao dia -, e do juros – 1% ao mês. Caso a contribuição não seja efetuada, o proprietário do imóvel entrará para o cadastro de inadimplentes.

VENCIMENTO – A taxa possui duas datas de vencimento, a primeira dia 10 de janeiro e a segunda – para aposentados e pensionistas – dia 20 do mesmo mês. Aqueles que não receberam o carnê a tempo, devem dirigir-se ao Centro de Atendimento do Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro, para retirar a segunda via que, receberá novo vencimento. Outra opção é entrar em contato através do Serviço de Atendimento ao Cidadão (SAC) pelo telefone 0800-7714510, ou ainda pelos e-mails sac@itanhaem.sp.gov.br ou receita@itanhaem.sp.gov.br, informando o nome e RG do proprietário, além do endereço de correspondência e o número de inscrição – localizado na capa dos carnês anteriores.    
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