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EDUCAÇÃO
Itanhaém investe em transporte
escolar e adquire 10 novos veículos
A secretaria de Educação, Cultura e Esportes adquiriu novas

kombis que serão utilizadas no transporte escolar municipal

Nesta quinta-feira (20), haverá, às 15 horas, nas dependências do Paço Municipal, localizado na Avenida Washigton Luiz,75, no Centro, a entrega de dez novas kombis, que serão utilizadas no transporte escolar municipal. Diariamente, cerca de 3 mil alunos, são transportados de suas residências até as escolas, nas quais se encontram matriculados, sendo que muitos deles são moradores de comunidades rurais. 
A secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Cilene Forssell, juntamente com o prefeito João Carlos Forssell receberão as chaves durante a cerimônia de entrega. Vale ressaltar que os novos veículos permitirão maior agilidade ao transporte escolar municipal que, atualmente, conta com dois ônibus e um microônibus.  
Para Cilene Forssell, as novas kombis que foram adquiridas, através de pregão eletrônico, serão fundamentais para atender a demanda dos alunos. “Através dessa nova aquisição conseguiremos melhorar e ampliar o atendimento aos alunos da rede municipal de ensino que necessitam de transporte escolar. É importante oferecer não apenas agilidade, mas também qualidade, essa é a nossa preocupação”.
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