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CHEGANDO AO FIM – Durante três meses de festividades, os devotos puderam acompanhar de perto uma programação tradicional e histórica da CIdade
Programação da Festa do Divino encerra neste domingo (19) com descida do Mastro
Uma das celebrações mais antigas de Itanhaém, a Festa do Divino, chegará ao final neste domingo (19), às 20h30, com a descida do Mastro. Antes, às 19 horas, acontecerá a Missa de Encerramento na Igreja Matriz de Sant’Anna, no Centro Histórico.

Durante três meses de festividades, desde a Folia até a chegada da Festa do Divino, os religiosos puderam acompanhar de perto uma programação repleta de rituais e costumes como a Folia do Rio Acima, Noite da Soca, Alvorada Festiva, Abertura do Império, Missa Solene, Encerramento do Setenário, Procissão do Divino Espírito Santo, e outros.
Conheça as principais atividades realizadas pelos fiéis durante as celebrações da Festa do Divino:

NOITE DA SOCA – Acontece em dois finais de semana e reúne todos os anos famílias, amigos e religiosos, que vêm de outras cidades só para prestigiarem um dos eventos mais populares de Itanhaém. Atualmente, costumam passar pela Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico, mais de mil pessoas, entre a soca e a Alvorada Festiva.
“Sinto que a cada ano o público vem crescendo, e nessa festa não foi diferente. Fico feliz com a participação de todos, e que 2012 seja igual ou melhor que esse ano”, ressalta uma das organizadoras da Festa do Divino, Vera Helena Simões Dias.

ALVORADA – É o momento em que as Bandeiras do Divino Espírito Santo percorrem as principais ruas do Centro. Sempre ao lado da tradicional banda musical que executa a ‘Folia do Divino’. Ao término da procissão, os fiéis recebem café e cuscuz de arroz.

ERGUIDA DO MASTRO – Sete dias antes da Festa de Pentecostes, é o momento da Erguida do Mastro, ao meio-dia do Domingo da Ascensão, liderada pela figura do Capitão do Mastro.

ABERTURA DO IMPÉRIO – As festividades continuam à noite, com o Setenário na Igreja Matriz de Sant’Anna e culminam com a Abertura do Império, ao meio-dia do sábado seguinte, com a presença do Imperador e Imperatriz. No domingo de Pentecostes acontece a Missa Solene e a procissão principal pelas ruas da Cidade, além do sorteio e a troca dos festeiros.
Para o próximo ano já está definido o trio imperial. A Imperatriz será representada por Verônica Simões Dias, Imperador Adalberto Bazilio Costa Júnior e o Capitão do Mastro Leonardo Assunção Costa.
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