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FACILIDADE – o projeto, que visita semanalmente um bairro da Cidade, já atendeu mais de 5 mil pessoas

Jardim Corumbá recebe
programa Saúde Sobre Rodas

Até o dia 9, estarão sendo realizados atendimentos como auto-exame da mama,
coleta de papanicolau, aferição de pressão arterial e avaliação de câncer
bucal, na E.M. Bernardino de Souza Pereira, na Rua Iguaçu, s/nº

Com o objetivo de facilitar o acesso dos munícipes ao atendimento médico, o ônibus itinerante do programa Saúde Sobre Rodas, do Governo Municipal, atenderá até a próxima sexta-feira (9), das 9 às 16 horas, na E.M. Bernardino de Souza Pereira, localizada a Rua Iguaçu, s/nº, no Jardim Corumbá. Segundo a Secretaria de Saúde, o projeto, que visita semanalmente um bairro da Cidade, já atendeu mais de 5 mil pessoas.

Na unidade móvel, a população poderá realizar auto-exame da mama, coleta de papanicolau, aferição de pressão arterial e avaliação de câncer bucal. Além disso, no ônibus, que conta com uma equipe composta por enfermeiro e auxiliar de enfermagem, também serão promovidas palestras sobre planejamento familiar, DST/AIDS, hipertensão e diabetes, câncer de mama e de colo de útero.

É importante destacar que no caso de beneficiários do programa Bolsa Família, a unidade móvel ainda realizará acompanhamento de saúde nas crianças para a renovação cadastral. O procedimento é uma das exigências do programa para que a família continue recebendo o benefício. 

Ainda no local, as mulheres poderão contribuir com o Posto de Coleta de Leite Humano, que está recebendo doações daquelas mães que estejam com leite excedente. Inclusive, será aceito as doações de vidros com tampa de plástico, do tipo maionese para armazenamento do leite. 
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