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CONVOCAÇÃO – A atribuição será realizada no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro
Aprovados para PEB I, II, III e Educador de Creche são convocados para atribuição
A Prefeitura de Itanhaém convocará nesta quinta-feira (2), às 9 horas, para atribuição de aulas, os candidatos aprovados no processo seletivo para Educador de Creche, Professor de Educação Básica I (PEB I), Professor de Educação Básica II (PEB II) e Professor de Educação Básica III (PEB III), nas disciplinas de Inglês, Matemática e Educação Artística. A atribuição acontecerá no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes (CMTECE), localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 1.131, no Centro.
Estão sendo convocados os candidatos remanescentes do Concurso Público nº 01/2008, nas funções de Professor de Educação Básica I (PEB I), Professor de Educação Básica II (PEB II) e Professor de Educação Básica III (PEB III) – disciplina de Inglês; para três vagas para PEB I a partir do número 350, uma vaga PEB II a partir do número 631 e 32 aulas para PEB III – Inglês a partir do número 41.
Aos candidatos aprovados no Processo Seletivo Edital nº 02/2011 para PEB III – Matemática, estão disponíveis 12 aulas a partir do número 16. Para PEB III – Educação Artística, existem 50 aulas para os aprovados a partir do número 1. Já os candidatos no Processo Seletivo nº 03/2011 para Educador de Creche, têm disponíveis 12 vagas, dos aprovados do número 40 a 80.
Os convocados deverão comparecer munidos do documento de identidade e do comprovante de habilitação profissional (original e cópia), além dos seguintes documentos para apresentação junto ao Departamento de Recursos Humanos (original e cópia): duas fotos 3X4; Carteira Profissional (foto e verso); RG; CPF; regularização do CPF; dois últimos comprovantes de votação; certificado militar; certidão de casamento; pesquisa do PIS/PASEP; certidão de nascimento dos filhos; certidão de vacinação até 5 anos de idade dos filhos; comprovante de residência; comprovante de escolaridade; conta no banco Santander (extrato); antecedentes criminais e declaração de bens.
Confira aqui os editais de atribuição de classes.
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