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Deputado estadual Turco 

Loco visita Itanhaém
O prefeito João Carlos Forssell (PSDB) recepcionou o deputado, que 

veio ao Município com o objetivo de viabilizar o projeto da pista de skate

Na tarde da última segunda-feira (28), o prefeito de Itanhaém, João Carlos Forssell (PSDB) recebeu a visita do deputado estadual Alberto “Turco Loco” Hiar (PSDB), que veio ao Município, com o objetivo de tornar realidade o projeto para a construção da pista de skate, que irá incentivar, ainda mais, a prática do esporte na região.

O deputado aconselhou Forssell a construir uma pista menor do que a do projeto anterior, que previa uma área de 3 mil m². De acordo com Turco Loco, que já auxiliou na construção de aproximadamente 700 pistas no País, uma área com 1 mil m² é mais viável e possibilita a realização de grandes competições. “Com uma boa estrutura, esta pista irá atrair praticantes de toda região, além de possuir capacidade para sediar campeonatos estaduais e, até mesmo, o nacional”.

Para o prefeito, este novo projeto é interessante, porque reduz os custos, tanto na criação, quanto na manutenção do empreendimento, sem fugir da finalidade principal. “Conseguiremos atender o pedido dos praticantes da modalidade, incentivaremos o surgimento de novos atletas e ainda teremos mais uma alternativa de lazer para os visitantes”.

Estrutura – O projeto conta também, com estacionamento, enfermaria, salas para juizes e imprensa, vestiário para competidores, sanitários, arquibancada, lanchonete, cabine de som e iluminação para uso noturno. O deputado esclareceu, que, para viabilizar o empreendimento, irá buscar verba com o Governo do Estado e o apoio do presidente da Confederação Brasileira de Skate, Alexandre Vianna, para a realização de competições no Município.


Durante o encontro, foi sugerida a idéia de criar em Itanhaém, um arrecife, que possibilita a prática constante do surf e incentiva outros setores, como a pesca e o turismo. O deputado estará encaminhando ao Governo Municipal, uma cópia do projeto para estudo. “Forssell é um prefeito empreendedor, que governa uma cidade com grande potencial, está é uma parceria que tem tudo para dar certo”.   


Estiveram presentes na reunião, o vice prefeito e secretario de Obras e Meio Ambiente, Ruy Santos, o secretario de Turismo, Antônio Jóia Filho, além dos vereadores Allan Kardec Pitta Veloso e José Francisco Bezerra Filho e o coordenador municipal de esportes radicais, Luiz César da Silva, o Morcego.
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