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SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO
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OPORTUNIDADE

Prefeitura de Itanhaém divulga classificação de estagiários 

Duzentos e quarenta estudantes foram aprovados para comporem o

Cadastro de Reserva do Programa de Estágios 2005

Os 672 candidatos que prestaram o processo seletivo para o Cadastro de Reserva do Programa de Estágios 2005 da Prefeitura de Itanhaém já podem conferir a classificação no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro ou pelo site www.itanhaem.sp.gov.br. Duzentos e quarenta estudantes foram aprovados.

O próximo passo, será aguardar o departamento de Recursos Humanos entrar em contato, convocando o estudante para a segunda fase, que é, a apresentação de currículo e agendamento de entrevista. A convocação será feita conforme necessidade da prefeitura, portanto não há prazo determinado.

Concorreram as vagas, estudantes de nível superior nas áreas de Administração, Arquitetura e Urbanismo, Ciências da Computação, Ciências Sociais, Comunicação Social, Direito, Educação Artística, Educação Física, Engenharia, Letras, Pedagogia, Psicologia, Secretariado Executivo, Serviço Social e Turismo. Além daqueles que cursam o Ensino Médio ou Técnico em Desenho Civil, Edificações, Informática e Turismo. 

O estágio não acarreta vínculo empregatício de qualquer natureza entre o aluno e a empresa pública. A bolsa auxílio oferecida é de R$ 250,00, além de vale transporte, no valor de R$ 112,00, àqueles que necessitarem. A carga horária será de 7 horas diárias, e o contrato tem vigência até 30 de dezembro, podendo ser renovado. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM
Jornalista responsável: Silvio Lousada (MTB 24.000)
Rua Washington Luiz, 75, Centro 
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