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Sexta-feira Santa em Itanhaém

Numa iniciativa do Departamento de Cultura, milhares de

 Munícipes e turistas se emocionaram ao assistir, em praças públicas,

à ‘Condenação, Paixão e Morte de Jesus Cristo’

O Departamento de Cultura, da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, inovou, mais uma vez, e transformou uma das principais tradições religiosas do Brasil em um grande meio de democratização da arte. No último dia 25, quando a população celebrou a Sexta-feira Santa, milhares de pessoas puderam assistir, em praças públicas, a encenação da Condenação, Paixão e Morte de Jesus Cristo.
Com mais de 40 pessoas do grupo teatral JAC (Jovens Atores de Cristo) em cena e uma série de efeitos especiais, o público se comoveu ao vivenciar importantes momentos da vida de Cristo. “Foi impressionante assistir de forma tão real a trajetória de Alguém que morreu para nos salvar. Agora, o que mais me emocionou foi vê-lo ressuscitando e subindo aos céus”, garantiu a aposentada Elza Maria Soares, 63, que esteve na Cidade durante o feriado de Páscoa. 

De acordo com o diretor do Departamento de Cultura, Edgard da Silva, além de ressaltar a importância de manter viva as tradições religiosas, a encenação interpretada por munícipes revelou, novamente, a arte como um importante instrumento de entretenimento e educação a pessoas de diferentes e idades e níveis sociais. “Nosso objetivo é democratizar a cultura e resgatar as memórias de um povo, que tem uma rica história a ser valorizada”. 

Segundo a coordenadora e diretora artística do JAC, Inês Botega Vicente, a iniciativa do Governo Municipal, que pretende inserir a encenação em seu calendário oficial, representa um grande passo para o fortalecimento das manifestações culturais da Cidade. “Há dois anos, buscamos, através da arte, falar sobre a importância da vida, e, hoje, nos sentimos estimulados por perceber que há pessoas interessadas em valorizar e incentivar trabalhos como o nosso”. 

Ela afirmou, também, que a realização do evento nas praças Nossa Senhora do Sion, no Suarão, e Narciso de Andrade, no Centro, deu ao grupo a possibilidade de alcançar grandes conquistas religiosas e profissionais. “Foi gratificante ver tantas crianças, jovens, adultos e idosos se sensibilizando e percebendo o que significa a vida e morte de Jesus. Além disso, ficamos orgulhos de receber o reconhecimento e os aplausos por um trabalho desenvolvido com amor”.   
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