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CAPACITAÇÃO - o curso tem como objetivo qualificar profissionalmente mulheres que exercem a função de doméstica, aprimorando os conhecimentos dentro da área das atividades do lar

Fundo Social oferece curso

 ‘Doméstica em Ação’

As aulas acontecem as segundas e quartas-feiras, às 14 horas 

nas dependências do Centro de Infectologia de Itanhaém

O Governo Municipal através do Fundo Social de Solidariedade oferece novas vagas para o curso de qualificação profissional ‘Domestica em ação’, que será ministrado as segundas e quartas-feiras, às 14 horas, no Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI), situado na rua Jácome Fajardo, 19, no Centro. O Projeto tem como objetivo qualificar profissionalmente mulheres desempregadas ou que exercem a função de doméstica, aprimorando os conhecimentos dentro da área das atividades do lar.

O curso que possui a carga horária de 28 horas será coordenado por Rosa Maria Verga e abrangerá aulas práticas e teóricas com material multimídia explicativo, contando com o conteúdo programático sobre o manuseamento de produtos de limpeza e direitos do trabalhador doméstico. Para realizar a matrícula, a interessada deverá comparecer munida de R.G., de segunda a sexta-feira, das 8 às 12 e das 14 às 17 horas, no Fundo Social de Solidariedade, localizado na Rua Cunha Moreira, 72, no Centro, ou entrarem em contato pelo telefone 3427-5068. 

De acordo com a presidente do Fundo Social de Itanhaém, Vera Forssell, essa parceria tem sido muito benéfica para o Município. “Juntos estamos viabilizando meios de estender o curso a todos os bairros e assim, propiciar a profissionalização, cidadania e inserção no mercado de trabalho maior número de pessoas”.
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