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ATUAÇÃO – a população também pode auxiliar através de denúncias pelo telefone (13) 3421-1600 ramais 290 ou 296
Prefeitura intensifica fiscalização
para coibir invasões

Quando encontrada alguma ação suspeita é feito um acompanhamento
mais efetivo, inclusive com entrevista aos moradores da região

A Prefeitura através do setor de Fiscalização de Obras vêm intensificando sua atuação por todo território municipal. Para efetuar este trabalho, os fiscais se dividem e percorrem semanalmente os bairros desde a divisa de Mongaguá até Peruíbe. Quando é encontrada alguma ação suspeita é feito um acompanhamento mais efetivo, inclusive com entrevista aos moradores da região.

Como exemplo disto, na última semana, foi realizada uma visita com membros das Secretarias de Habitação e Meio Ambiente e de Obras e Desenvolvimento Urbano junto a Polícia Ambiental e Guarda Municipal na qual foi verificado o início de loteamento e desmatamento irregular numa área particular de 7.500 m², na Vila Suarão – Nova Itanhaém, que estava sendo demarcada em 25 terrenos de cerca de 300 m² cada. 

A primeira atitude da Fiscalização foi abrir um processo no qual os proprietários receberam um comunicado de que o local estava sendo invadido. Na seqüência, foi promovida uma ação, com auxílio dos funcionários da Secretaria de Serviços e Urbanização, que constituiu na retirada de mourões e arames farpados que delimitavam os lotes.

Este trabalho vem sendo efetuado constantemente pela equipe do Setor, mas a população também pode auxiliar através de denúncias pelo telefone (13) 3421-1600 ramais 290 ou 296. É preciso ressaltar também, que antes de efetuar qualquer compra de terreno é aconselhável verificar junto ao setor de Cadastro Imobiliário da Prefeitura se o lote é regular e quem é o proprietário, visto que em muitos casos a venda está sendo feita por invasores e sem o conhecimento do verdadeiro dono.
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