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CONVÊNIO – o repasse do veículo, modelo Fiat Uno, foi realizado pela Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento do Estado, por meio da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI) 

Departamento de Agricultura recebe veículo do Governo do Estado

O novo automóvel será utilizado para trabalhos administrativos, cursos de qualificação profissional, além de oferecer maior agilidade no atendimento aos produtores rurais e pescadores da Cidade

A Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento do Estado, por meio da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI), repassou para o Departamento Municipal de Agricultura um veículo, modelo Fiat Uno, para facilitar o trabalho da equipe de profissionais do setor. O novo automóvel será utilizado para trabalhos administrativos, cursos de qualificação profissional, além de oferecer maior agilidade no atendimento aos produtores rurais e pescadores da Cidade.

O repasse do carro foi possível graças ao convênio que a Prefeitura mantém com o Estado, por meio do Serviço Estadual Integrado de Agricultura e Abastecimento (SEIAA) que atua como uma extensão do Governo Estadual para a prestação de serviços de Assistência Técnica e Extensão Rural (ATER) aos produtores do Município.

Em 2008, segundo informações do Departamento Municipal de Agricultura, Itanhaém teve uma produção de 45.560 toneladas de bananas e 1.900 toneladas de palmito. A meta é fazer com que as fazendas possam dobrar a produção, para que a agricultura possa aquecer ainda mais a economia da Cidade.
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