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PINTURA – estarão expostos 20 quadros feitos com nanquim aguada que retratam os pontos turísticos e monumentos de Itanhaém

Casa de Câmara e Cadeia recebe 

exposição ‘Linha de um tempo’

A mostra será realizada até o dia 22 de março, de domingo a sexta-feira, 

das 8 às 18 horas, e aos sábados e feriados, das 8 às 20 horas

O Departamento de Turismo realizará mais uma mostra na Casa de Câmara e Cadeia. Desta vez, os visitantes poderão apreciar a exposição ‘Linha de um tempo’ de Michel Yves Seiler. A mostra, composta por 20 quadros feitos com nanquim aguada que retratam os pontos turísticos e monumentos de Itanhaém, será realizada até o dia 22 de março, de domingo a sexta-feira, das 8 às 18 horas, e aos sábados e feriados, das 8 às 20 horas. Informações pelo telefone (13) 3426-0247.

A Casa de Câmara e Cadeia fica na Praça Narciso de Andrade, no Centro Histórico. O ingresso custa R$ 1,00 e todo o valor arrecadado é destinado ao Fundo Municipal de Turismo. Para crianças com até 12 anos e idosos acima de 60, a entrada é gratuita. Vale lembrar que no dia da inauguração não será cobrada nenhuma taxa.

MICHEL YVES SEILER - Suíço, radicado no Brasil desde de 1976, o artista plástico é formado no curso de Comunicação e Artes e Licenciatura em Educação Artística da Universidade Mackenzie, em São Paulo, e mestre em Artes Visuais. Ministra aulas para os cursos de Desenho de Moda e Artes Plásticas da FASM, em São Paulo, e sua atividade profissional consiste na execução de projetos de Design, Comunicação e Artes, Desenho e de Design de Jóias.
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