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SEMANA PREVENCIONISTA – a ação ocorre em todo o Estado visando a integração do Corpo de Bombeiros com outros órgãos, através de simulações de acidentes
Treinamento de acidente reforça campanha de cuidado com motociclistas
A operação, efetuada na Avenida Jaime de Castro, teve como embasamento o tema da Semana Nacional do Trânsito, “Você e a moto: uma união feliz!”
A simulação de acidente de trânsito realizada pelo Corpo de Bombeiros e demais órgãos envolvidos na Avenida Jaime de Castro, nesta quarta-feira (22), às 9 horas, teve como principal foco os acidentes envolvendo motos, devido as atividades efetuadas na Semana Nacional do Trânsito, que teve como tema “Você e a moto: uma união feliz!”, e que ocorreu no mês de setembro.

Estiveram presentes na operação – que faz parte da Semana Prevencionista realizada em todo o Estado em cidades que possuem uma base do Corpo de Bombeiro - cerca de 50 pessoas, entre oito técnicos de enfermagem, dois enfermeiros, um médico, 15 bombeiros, cinco guardas municipais, cinco funcionários da Defesa Civil, dois agentes de Trânsito, além das 12 voluntários que se passaram de vítimas. Foram utilizadas quatro viaturas do Corpo de Bombeiros, duas da Guarda, uma do departamento de Trânsito, uma rádio-patrulha e duas ambulâncias.
Dentre os procedimentos de emergência adotados para o atendimento (voluntários do Corpo de Bombeiros), foram colocados em prática a entubação, soroterapia, manobra RCP (Recuperação Cardio Pulmonar), mobilizações para o cuidado com fraturas, oxigenioterapia e tratamento de escoriações. 

Para o prefeito de Itanhaém em exercício e secretário de Obras, Ruy Santos, a ação é foi realizada com sucesso. “Todos as equipes envolvidas tiveram um grande desempenho. Isso mostra que estamos respaldados por grandes profissionais em segurança”.
O capitão Cláudio Affonso Malgueiro, comandante do 3° Sub Grupamento de Bombeiros – que compreende as Cidades do Litoral Sul e Vale do Ribeira - comentou da importância da Semana Prevencionista, que visa integrar os órgãos em acidentes de toda natureza, sejam em casos com envolvimento de pessoas, ou que causem danos ao meio ambiente. “Com o entrosamento das equipes podemos efetuar salvamentos com maior êxito, além de se conhecer quais são os recursos de cada órgão possui, para situações futuras”.
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