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EDUCAÇÃO - o evento terá como tema de discussão o “Financiamento do Ensino Técnico e a Formação de Formadores”

Itanhaém sedia III Fórum 

Nacional de Ensino Técnico

A abertura oficial será realizada nesta sexta-feira (9), às 9 horas, nas dependências do Satélite Esporte Clube, situado na Rua Emídio de Souza, 137, no Satélite

Com o intuito de promover melhorias no ensino técnico, o Governo Municipal de Itanhaém, através do Conselho Nacional das Associações de Técnicos (CONTAE), Federação Nacional dos Técnicos (FENTEC), e a Associação Brasileira de Ensino Técnico (ABETI), estarão promovendo nesta sexta-feira (9), a partir das 9 horas a abertura oficial do III Fórum Nacional de Ensino Técnico, que será realizado nas dependências do Satélite Esporte Clube, situado na Rua Emídio de Souza, 137, no Satélite.

O evento que terá como tema de discussão o “Financiamento do Ensino Técnico e a Formação de Formadores” contará com a presença de cerca de 300 participantes, entre representantes dos poderes legislativo e executivo, empresários do setor industrial, representantes de instituições de ensino técnico, educadores e gestores educacionais.

De acordo com a Secretária de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Maria de Lourdes Carvalho, esse evento é uma oportunidade que a sociedade, empresários e educadores têm para discutir a respeito do tema. “Esse fórum, possibilitará a todos os presentes, discutirem e criarem propostas e diretrizes para o ensino de nível técnico, a fim de delinear o perfil do profissional desejado, adequando assim seu currículo à nova realidade do mercado”. 

O III Fórum Nacional do Ensino Técnico buscará abordar o tema junto à sociedade, bem como ao Ministério da Educação, às Secretarias Estaduais de Educação dos demais Estados e o poder público e privado, o perfil do profissional desejado. A meta é fomentar a questão a respeito da formação técnica entre as instituições de ensino técnico, juntamente com empresas e entidades do ramo. 

Confira a seguir a programação do III Fórum Nacional do Ensino Técnico: 

9 horas – Abertura Oficial

10 horas – Tema: Financiamento da Educação Profissional.

Professora Ivone Maria Elias Moreyra - Diretora de Programas Especiais do FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação) MEC (Ministério da Educação)

11 horas – Tema: Déficit da Mão-de-Obra Qualificada na Indústria e Competitividade Senador Marcos Guerra (Conselho da CNI – Confederação Nacional da Indústria)

12 horas – Almoço

13h30 – Tema: Parceria Empresa-Escola: Um Compromisso de Responsabilidade Social Professor Almério Melquiades de Araújo - Coordenador do Ensino Técnico do Centro Estadual de Educação Tecnológico Paula Souza

14h30 – Tema: Catálogo dos Cursos Técnicos Representantes do MEC (Ministério da Educação)

15h30 – Tema: Ações para Educação Profissional na América Latina

Professora Marilza M. Gomes Regattieri – Coordenadora do setor de Educação da Unesco (Organização das Nações Unidas)

16 horas – Apresentação de Propostas

17 horas – Encerramento
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