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ARTE – através do projeto ‘Os grandes artistas e suas preciosas contribuições culturais’, os estudantes conhecem as diferentes linguagens utilizadas nos quadros de renomados artistas nacionais e internacionais que marcaram o mundo da arte

E.M. Professora Maria Cristina utiliza a arte como ferramenta educacional

Um quadro por semana é trabalho em sala de aula pelos professores
No projeto ‘Os grandes artistas e suas preciosas contribuições culturais’, os alunos do 1º ano a 4ª série da Escola Municipal Professora Maria Cristina de Macedo Gomes conhecem em sala de aula as diferentes linguagens utilizadas nos quadros de renomados artistas nacionais e internacionais que marcaram o mundo da arte, como, Pablo Picasso, Tarsila do Amaral, Alfredo Volpi, Cândido Portinari e Benedito Calixto. 

A intenção é fazer com que os alunos aprendam a identificar a arte como fato histórico, contextualizado nas diversas culturas. Através do projeto, os estudantes são estimulados a soltarem à criatividade, e produzirem desenhos semelhantes ao da pintura exposta nos quadros. 

Um quadro por semana é trabalho em sala de aula pelos professores. Depois de contada a trajetória do artista e de suas obras, é hora dos alunos confeccionarem de forma divertida, desenhos e pinturas, colocando em prática tudo o que aprenderam sobre as diferentes técnicas e linguagens culturais usada por cada artista.  “Essa é uma maneira criada pela escola para incentivá-los a conhecer a arte e a biografia dos pintores”, afirmou a coordenadora da escola, Fabiane Jeonara Scheineir.

Os detalhes são observados minuciosamente pelos estudantes, desde o uso do papel, até a maneira como são aplicadas as tintas, pontos, linhas até os diferentes movimentos esculturais. O trabalho em classe, ajuda a despertar nos alunos suas próprias características ao produzir cada obra. ''Eu gosto das aulas de arte por que eu adoro pintar, desenhar e também porque aprendo muito sobre a história da arte'', afirmou a aluna do 1º ano Mellyssa de Andrade Soares.
Para Amanda Guimarães de Oliveira, também do 1º ano, as aulas trazem grandes momentos de alegria. “Nas aulas a gente se diverte, ao mesmo tempo em que conhecemos importantes obras e suas diferentes linguagens. Desenhar é um dos melhores momentos da aula”, explica.
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