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HITÓRIA

Casa de Câmara e Cadeia 

recebe exposição de fotos antigas

O acervo, com mais de 50 retratos, ficará exposto até o dia 

30 de novembro, das 8 às 11 e das 13 às 18 horas

Quem quiser conhecer um pouco mais sobre a história de Itanhaém e das cidades que compõem a Região Metropolitana da Baixada Santista, não pode deixar de ir conferir a exposição de fotos de Valdemal Laure, que acontece na Casa de Câmara e Cadeia, na Praça Rui Barbosa, no centro da Cidade. O visitante verá os mais de 50 retratos, da Cidade e de pontos importantes da Região, como o Porto de Santos e a Ponte Pencil, no início do século.

Para os interessados em visitar a exposição, que fica a disposição do público, até o dia 30 de novembro, a Casa de Câmara e Cadeia, funciona das 8 às 11 e das 13 às 18 horas, durante todos os dias.

Biografia – O fotógrafo paulista, Valdemal Laure iniciou em sua carreira aos 18 anos. Trabalhou durante muito tempo com o jornalista Henrique Matteuce. Sua experiência profissional lhe possibilitou conhecer grandes personalidades como Monteiro Lobato e Antonio Pereira Inácio (avó do empresário, Antonio Ermírio de Moraes).

Durante sua carreira, o fotógrafo reuniu um grande acervo histórico, não só de sua autoria, como também doações de amigos jornalistas e outros fotógrafos que tinha como tema predileto a capital paulista e a região do Litoral Sul. Há mais de 10 anos, Laure decidiu transferir-se para a Baixada Santista e atualmente reside em Praia Grande.  
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