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EDUCAÇÃO - o programa funciona como uma espécie de livro virtual, onde as crianças poderão ter acesso a dados sobre as disciplinas escolares
Projeto leva livros virtuais para cerca de 

4 mil alunos da Rede Municipal de Ensino  
Estão sendo beneficiadas inicialmente as escolas municipais Dalva Datti
Ruivo, Maria Aparecida Soares Amêndola, Vicente Caetano de Lima,
Célia Marina Dal Pozzo Borges e Bernardino de Souza Pereira 
O Governo Municipal de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, em conjunto com o Instituto Nova de Estudos, Pesquisas e Análise de Projetos e Parcerias Sócio-Governamentais, esta oferecendo softwares que possibilitam o aprendizado de disciplinas escolares a cerca de 4 mil alunos, de 5ª a 8ª séries, das escolas municipais Dalva Datti Ruivo, Maria Aparecida Soares Amêndola, Vicente Caetano de Lima, Célia Marina Dal Pozzo Borges e Bernardino de Souza Pereira.

O instituto ministrará até o próximo dia 31 de outubro, cursos de capacitação aos professores, transmitindo informações para manusear o programa de computador, que funciona como uma espécie de livro virtual, onde os alunos poderão ter acesso a dados sobre as matérias de Língua Portuguesa, Matemática, Geografia, História, Ciências, além das apostilas com a implementação do projeto técnico–pedagógico de utilização de Recursos Tecnológicos e Informática Educacional. Os professores também terão oportunidade de organizar e elaborar suas aulas com os softwares ‘Novo Professor’ e ‘Gerador de Aula (GDA)’.

INCLUSÃO DIGITAL - O programa virtual integra o projeto ‘Itanhaém Multimídias’, da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, iniciado em 2005, e que tem como principal objetivo promover a inclusão digital, estimulando assim, a socialização e o desenvolvimento de atividades em grupo. De acordo com a coordenadora de informática do Município, Adriana Braga, estima-se que até o final desse ano o número de estudantes atendidos pelo projeto de inclusão digital ultrapasse os 12 mil. “A rede municipal de ensino possui atualmente cerca de 10 mil alunos incluídos no programa de informática, sendo 61% estudantes da pré-escola ao 4º ano do Ensino Fundamental, pelo programa Multimídia Kids, e 39% de 5ª a 8ª séries através do Itanhaém Multimídias”. 
É importante ressaltar que aqueles que estiverem interessados em conhecer os projetos Multimídia, poderão visitar a escola mais próxima de sua residência.
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