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EDUCAÇÃO – a creche que recebe o apoio da ABAS já atendeu mais de 800 crianças, através de programas educacionais, assistenciais e sociais

Associação Beneficente de 

Itanhaém comemora 20 anos

Atualmente o espaço que conta com uma excelente infra-estrutura, 

atende cerca de 100 crianças de seis meses a quatro anos

No último sábado (29) a Associação Beneficente de Amparo e Solidariedade (ABAS) comemorou seus 20 anos com muita festa e alegria. O evento que foi realizado nas dependências da Creche Elza Galvão Branco, dentre as autoridades presentes, compareceram o prefeito de Itanhaém João Carlos Forssell, além de Adriano Murgel Branco e Jonas Campos, presidente e vice-presidente da ABAS, respectivamente.

Desde a sua fundação em 1990, a creche que é mantida pela ABAS, já atendeu mais de 800 crianças, através de programas educacionais, assistenciais e sociais. Atualmente atende cerca de 100 alunos com idades entre seis meses a quatro anos. O espaço conta com uma excelente infra-estrutura, contendo sete salas, dois berçários, uma cozinha com mini-horta, três salas de administração geral, uma dispensa, dois pátios para recreio, um refeitório, um vestiário, uma sala de almoxarifado, 14 unidades sanitárias, além de um excelente consultório dentário, doado pelo Rotary Club.

Atualmente a ABAS conta com 19 profissionais, envolvendo Coordenadoras de Administração e Pedagogia, Monitores, Cozinheira, Ajudante Geral, Auxiliar de Escritório, Coordenadora Nutricional, além de médicos, dentistas e psicólogos voluntários. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTUTA E ESPORTES

Avenida Washington Luiz, 75 – Centro

Telefax.: (13) 3421.1616 / 3421.1603
