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INCENTIVO – As alterações foram realizadas como forma de incentivo aos profissionais da rede municipal de ensino

Itanhaém reorganiza Plano
 de Carreira do Magistério 

Entre as alterações, destacam–se o estabelecimento de horas de atividade
pedagógica em local de livre escolha pelo docente, e a possibilidade de
mudança da sede de exercício dos docentes por meio de remoção
Em continuidade a reorganização do Estatuto e do Plano de Carreira do Magistério, o Governo Municipal de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, após sugestões, e discussões realizadas, desempenhou algumas alterações no Estatuto, como forma de incentivo aos profissionais da rede municipal de ensino. 
Dentre elas, destaca-se o estabelecimento de horas de atividade pedagógica em local de livre escolha pelo docente, e a possibilidade de mudança da sede de exercício dos professores por meio de remoção. O Plano de Carreira do Magistério consiste num conjunto de normas que definem e regulam as condições e o processo de movimentação dos integrantes de determinada carreira, estabelecendo a progressão funcional e a correspondente evolução da remuneração. 
Em caso de dúvidas ou sugestões, o interessado poderá entrar em contato com o professor José Bonifácio de Freitas Neto, na sala 17, da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, localizada na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro ou através do e-mail jb.boni@itanhaem.sp.gov.br até o dia 19 de outubro.

Confira abaixo a minuta dos projetos de leis que reorganizam o Estatuto e o Plano de Carreira do Magistério:
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