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BOLSA FAMÍLIA – no período de um ano, Itanhaém registrou o maior IGD da Costa da Mata Atlântica
Município possui a melhor gestão do programa Bolsa Família da Região
A marca da Cidade no mês de julho, último dado apurado, foi de 
0,89 sendo que a exigência do Governo Federal é de 0,50
Itanhaém atingiu por 12 meses consecutivos o maior Índice de Gestão Descentralizada (IGD) do Programa Bolsa Família na região da Costa da Mata Atlântica, que inclui os municípios de Peruíbe, Mongaguá, Praia Grande, São Vicente, Santos, Guarujá, Bertioga e Cubatão. Os números, que são divulgados mensalmente pelo Governo Federal, foram obtidos através do resultado IGD do período de um ano, que compreende os meses julho de 2006 a julho de 2007.

A marca do Município no mês de julho, último dado apurado, foi de 0,89, tendo como base números que variam entre 0 a 1. É importante destacar que a exigência do Governo Federal é de 0,50. “O Governo Municipal, nas áreas de Assistência Social, Educação e Saúde, demonstra eficiência e competência nos serviços realizados, tendo como reconhecimento, o título de melhor gestão do programa na região da Baixada Santista há um ano”, afirma o secretário de Assistência e Desenvolvimento Social, Paulo Rogério Indalêncio.

O recurso a ser disponibilizado neste mês foi de R$ 285.012,00. Esta verba é distribuída a 5.047 famílias, que recebem uma bolsa auxilio a cada 30 dias de no mínimo R$ 18,00 e no máximo R$ 112,00. O acompanhamento da gestão é realizado de acordo com os setores envolvidos. Sendo mensal no caso da Assistência Social, trimestral na Educação, e semestral no setor da Saúde. 
Vale lembrar que existem algumas exigências para o cidadão receber a bolsa-auxílio, como freqüência dos filhos na escola, pesagem e acompanhamento médico que são coletados e informados ao Governo Federal. O IGD representa a atualização destas informações passadas pela Administração Municipal, na qual a cada acompanhamento a cidade recebe até R$ 2,50 destinados ao Fundo Municipal de Assistência Social.
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