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ESPORTE – A atleta que faz parte do Projeto Lugar ao Sol, conquistou uma medalha de prata e duas de bronze para o Brasil
Nadadora itanhaense conquista três
medalhas durante Jogos Mundiais na China
Na próxima terça-feira (16), às 14 horas, a atleta será recebida pelo prefeito em
exercício, Ruy Santos, nas dependências do Paço Municipal, onde será homenageada
A nadadora itanhaense Renata Perozi, de 30 anos, atleta do Projeto Lugar ao Sol conquistou três medalhas para o Brasil, durante sua participação nos Jogos Mundiais Special Olympics, na China. Na oportunidade ela foi premiada com uma medalha de prata no revezamento 4x25 metros nado livre e duas medalhas de bronze, uma nos 25 metros nado costas, e outra nos 50 metros nado livre.

“A Renata superou todas as expectativas porque conquistou as medalhas com tempos surpreendentes, baixando todos os seus índices”, afirmou sua técnica Camila Zanotto. A esportista realiza seus treinamentos no Projeto Lugar ao Sol sob a supervisão da coordenadora Janaína Lopes Frezarin e o treinamento da professora Camila Zanoto.

Os Jogos Mundiais de Verão Special Olympics foi realizado em Shanghai, na China, entre os dias 2 a 11 de outubro. A delegação brasileira contou com 68 atletas na modalidade natação. A atleta itanhaense conseguiu as medalhas de bronze nos 50 metros Livre, com o tempo de 1'14"61, e nos 25 metros costas com 31"87. Já a de prata veio no revezamento 4x25 metros livre com a marca de 1'46"44.

Na próxima terça-feira (16), às 14 horas, de volta a Itanhaém, a atleta será recebida pelo prefeito em exercício, Ruy Santos, nas dependências do Paço Municipal, onde será homenageada.

Lugar ao Sol - O projeto Lugar ao Sol, é parte integrante do Programa Tempo Todo, e tem como finalidade atender pessoas portadoras de necessidades especiais do Município, através de atividades físicas, esportivas e culturais, além de realizar acompanhamento fisioterápico, fonoaudiólogo, psicológico e de assistência social.
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