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CAPACITAÇÃO – técnicos da Secretaria de Serviços e Urbanização e do departamento de Agricultura e Abastecimento participam, na próxima quinta-feira (18) e sexta-feira (19), em São Miguel de Arcanjo, de um treinamento sobre adequação e manutenção de Estradas Rurais

Funcionários da Prefeitura aperfeiçoarão técnicas para conservar estradas rurais

O curso é promovido pela Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, por meio

da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI)

Técnicos da Prefeitura de Itanhaém participam, na próxima quinta-feira (18) e sexta-feira (19), em São Miguel de Arcanjo, de um treinamento sobre adequação e manutenção de Estradas Rurais promovido pela Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, por meio da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI).

Representarão a Cidade três técnicos da Secretaria de Serviços e Urbanização e um do departamento de Agricultura e Abastecimento. A estimativa é de que o curso tenha a presença de aproximadamente 100 pessoas de todo o Estado. “Esta capacitação será fundamental para conservarmos nossas estradas. Muitas vezes, práticas de baixo custo são suficientes para preservá-las, basta ter o conhecimento técnico necessário”, destaca o Diretor Municipal de Agricultura e Abastecimento, Vinícius Camba.

O conteúdo programático abordará temas como, por exemplo, os tipos de estradas da zona rural, a melhoria de plataformas, sistemas de drenagem, preservação de solo, manutenção e conservação de máquinas, além de modelos de revestimentos que podem ser usados, dentre eles, o primário e o alternativo.

CONGRESSO – integrantes da Associação dos Produtores Rurais da Microbacia Hidrográfica do Rio Branco (AMIBRA) estão participando do 4º Congresso Paulista de Associações de Produtores Rurais das Microbacias Hidrográficas (COMAPI) do Estado, que segue até a próxima quinta-feira (18), no município de Avaré.

As palestras e seminários do congresso têm como principal objetivo estimular a prática do associativismo rural em todo o Estado. Também será colocado em pauta o fortalecimento do Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas (PEMH), que tem como meta desenvolver ações e implantar tecnologias que proporcionem o desenvolvimento rural sustentável.
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