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ELEIÇÃO – os munícipes e turistas que admiram Itanhaém devem votar em um dos pontos turísticos de sua preferência através do site www.atribuna.com.br, até o final de novembro
Ponto Turístico do Município poderá
ser uma das nove maravilhas da Região
O internauta tem a opção de votar em mais de uma cidade, mas não poderá escolher dois locais de um mesmo município. O resultado será divulgado em reportagem especial
O jornal A Tribuna está realizando uma eleição para escolher as nove maravilhas da Baixada Santista. Por isso, os munícipes e turistas que admiram Itanhaém devem votar em um dos pontos turísticos do Município de sua preferência através do site www.atribuna.com.br, até o final de novembro. Para participar basta acessar aqui, escolher uma das nove cidades da Região e sugerir o local que melhor a representa. 
O internauta tem a opção de votar em mais de uma cidade, mas não poderá escolher dois locais diferentes de um mesmo município. O objetivo é eleger um ponto de cada uma das nove cidades que integram a Região Metropolitana da Baixada Santista. O resultado da campanha será divulgado em reportagem especial.
Segue abaixo algumas sugestões para votação das maravilhas de Itanhaém:

CAMA DE ANCHIETA - é um dos pontos turísticos mais visitados do Município. Trata-se de uma formação rochosa em formato de cama, encravada entre o costão rochoso da Praia dos Sonhos e o mar. Segundo a lenda, o beato José de Anchieta, em suas peregrinações por Itanhaém, costumava descansar e obter inspiração para a composição de seus versos e poesias.
RIO ITANHAÉM - formado pelos rios Branco e Preto, tem uma extensão de 7 Km de rio navegável. É um local muito freqüentado durante o verão, onde pode-se fazer um belo passeio fluvial  e ainda realizar a pesca amadora.  No local há peixes como o Robalo, Tainha, Parati, Caratinga, Bagre, Pescada, Sargo, Mero e até pouco tempo atrás era possível avistar a entrada de Botos.
CENTRO HISTÓRICO – o local foi reurbanizado em 2005 com enfoque na valorização e resgate das características dos monumentos tombados e das edificações que retratam a história da Cidade e do País. Com um trabalho rico de paisagismo, locais históricos como a Igreja Matriz de Sant’Anna e a Casa de Câmara e Cadeia ganharam um aspecto diferenciado, mais limpo e arejado.
PORTAL MÍSTICO – localizado no topo do Morro do Paranambuco, abriga a Pedra da Esfinge, que recebe este nome devido às características semelhantes ao de uma mulher egípcia. No local também é possível vislumbrar um belíssimo panorama da Praia do Cibratel, do Parque Estadual da Serra do Mar e mais ao longe a Serra da Juréia-Itatins.

PRAIA DOS SONHOS – um dos principais cartões de visita da Cidade, famosa por suas belezas naturais, tem cerca de 800 metros de extensão. Antigamente seu nome era Praia do Meio, mas com o advento do loteamento defronte à praia, foi denominada Praia dos Sonhos. A empresa loteadora não poupou nem mesmo a história, citando em seu caderno promocional que suas areias haviam sido pisadas por Martim Afonso de Sousa, e uma infinidade de fatos fictícios ligados ao Padre José de Anchieta.
PRAIA DOS PESCADORES – também conhecida como prainha é um dos locais mais divulgados da cidade, pois tem seu panorama ligado à telenovela "Mulheres de Areia", em sua primeira versão, transmitida pela extinta TV Tupi de São Paulo, durante os anos de 1974-75. O evento valeu ao local um monumento, esculpido por Serafim Gonzalez, em fibra, colocado em frente à Ilha das Cabras. A praia tem cerca de 600 metros de extensão e é muito freqüentada por surfistas e pescadores artesanais.
POÇO DE ANCHIETA – conforme a lenda, o Pocinho foi construído pelos índios instruídos pelos jesuítas para aprisionamento dos peixes durante o inverno, quando a pesca era mais abundante. Trata-se de uma formação em pedras dispostas umas sobre as outras.
CONVENTO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO - teve como início a construção de uma ermida de barro dedicada à Santa, em 1532, somente em 1654 foi realizada a construção do Convento, no topo do Morro do Itaguaçu. Em 1833 um grande incêndio atingiu o Convento, deixando-o quase que totalmente destruído. As ruínas são da ala conventual, celas, scriptorium e biblioteca. O Convento é o segundo do País.
PEDRA DO ESPIA - um mirante rústico, para apreciação das praias formadoras do conjunto litorâneo itanhaense, localizado no Morro do Sapucaitava, no bairro Praia dos Sonhos, é um dos principais locais escolhidos para realização de trilhas ecológicas. Também representa o marco estratégico da Segunda Guerra Mundial, por ter uma visão ampla, é possível visualizar por completo a orla marítima da Cidade e das praias de outros municípios como as de Peruíbe, Mongaguá e Praia Grande.
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