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EDUCAÇÃO – A eleição que acontecerá em duas fases, envolverá munícipes, veranistas e turistas

População pode eleger as
‘7 Maravilhas de Itanhaém’
Poderão ser escolhidas não só as grandes obras erguidas pelo homem, mas também
as riquezas naturais, que dão ao Município o esplendor que o diferencia dos demais

Na última quinta-feira (25) foi lançada no Município a campanha que elegerá ‘As 7 Maravilhas de Itanhaém’. Para auxiliar na escolha, o Setor de Eventos Culturais, Educacionais e Projetos Institucionais selecionou 44 locais entre paisagens naturais, obras artísticas, monumentos ou construções (obras arquitetônicas) para fazer parte da eleição que será desenvolvida em duas fases. A primeira fase, que acontece entre os dias 25 de outubro a 12 de novembro, contará com a participação de aproximadamente 16 mil alunos da rede municipal de ensino, abrangendo a Educação Infantil, Ensino Fundamental, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e o Programa Brasil Alfabetizado.

Estes alunos tiveram o privilégio de conhecer cada canto do Município, através do Projeto Educacional de Sensibilização e Conscientização Turística, implantando no início de 2005. Relembrando os pontos turísticos visitados e as exuberâncias naturais que os encantou, os estudantes estarão aptos a opinar juntamente com o júri técnico formado pela Academia Itanhaense de Letras, Grupos da 3ª idade, e o júri popular, que entre os locais pré-selecionados destacarão 15 pontos para a segunda fase. 

Já a segunda fase acontece entre os dias 19 de novembro de 2007 e 15 de janeiro de 2008, através de votação popular, que ocorrerá por meio da internet e também por cupons, distribuído nas instituições de ensino público e privado, de nível profissionalizante, médio, técnico e superior. A eleição se estenderá ainda aos munícipes, veranistas e turistas que encontrarão urnas no comércio local para que possam eleger suas preferências dentre as 15 finalistas da primeira etapa.

 “Através dessa campanha, serão identificados os pontos mais conhecidos e apreciados de Itanhaém, que uma vez eleitos, passarão a ser destaque em ações do Governo Municipal, recebendo o status de patrimônio popular”, afirmou o idealizador do projeto Ivan dos Santos.

‘As 7 Maravilhas de Itanhaém’ é uma realização do Governo Municipal de Itanhaém, através das Secretarias de Educação, Cultura e Esportes, e de Comunicação Social. O apoio é da Associação Comercial de Itanhaém.
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