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EDUCAÇÃO - A olimpíada consiste em resolver problemas matemáticos, onde os competidores treinam suas habilidades lógicas e criativas

Alunos participaram da segunda
fase da Olimpíada de Matemática
No dia 10 de dezembro será divulgada a classificação final, onde estudantes, professores
e escolas estarão concorrendo a prêmios como medalhas, menções honrosas e cursos
Visando estimular os alunos, quanto à importância do estudo da matemática, cerca de 200 estudantes de 5ª a 8ª séries do ensino fundamental das escolas municipais Dalva Dati Ruivo, José Teixeira Rosas, Célia Marina Dall Pozzo Borges, Maria da Conceição Luz e Vicente Caetano de Lima foram classificados para participar da segunda fase da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP–2007), realizada no último sábado (20) nas dependências das escolas estaduais Jon Teodoresco e Benedito Calixto. 

Participaram da primeira fase, que aconteceu no dia 14 de agosto, sete escolas do Município. O próximo passo foi selecionar os alunos com melhor desempenho na primeira etapa de cada unidade escolar. No dia 10 de dezembro será divulgada a classificação final, onde estudantes, professores e escolas estarão concorrendo a prêmios como medalhas, menções honrosas e cursos.

“A Olimpíada de Matemática serve como um estímulo para o raciocínio lógico dos alunos, incentivando assim sua efetiva participação em sala de aula”, afirmou a coordenadora pedagógica da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém, Renata Luz Leite de Oliveira.

A disputa consiste em resolver problemas matemáticos individualmente ou em grupo, onde os competidores treinam suas habilidades lógicas e criativas, bem como métodos adequados de pensamento e de trabalho, contribuindo efetivamente para um bom desempenho escolar, e ativa participação na sociedade.

Em suas participações, Itanhaém tem alcançado bons resultados, em 2006, 12 estudantes, sendo nove alunos de escolas municipais e três de escolas estaduais, alcançaram colocações de honra olímpica. 
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