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EDUCAÇÃO – Para a realização da matrícula o responsável deverá dirigir-se a escola mais próxima de sua residência de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas
Escolas Municipais realizam matrículas
para educação infantil até o dia 9

O interessado deverá levar xerox do comprovante de residência,
além da certidão de nascimento e da carteira de vacinação do aluno
A Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém está realizando até o dia 9 de novembro a matrícula dos alunos da educação infantil para o ano letivo de 2008. Estão sendo efetuados os cadastros para o Pré I, crianças nascidas no ano de 2004, e Pré II, para crianças nascidas em 2003. 

Para a realização da matrícula, o responsável deverá dirigir-se a escola mais próxima de sua residência de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, munido da xerox do comprovante de residência, além da certidão de nascimento e da carteira de vacinação do aluno. “Através do cadastramento antecipado, teremos mais tempo para planejar o atendimento da demanda de alunos”, afirmou a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Maria de Lourdes Carvalho.

Atualmente a rede municipal de ensino de Itanhaém, atende cerca de 16 mil alunos, que desfrutam de uma excelente qualidade educacional, com ótimos materiais didáticos, novos computadores, kits escolares, modernas mesas de informática, cursos de capacitação para professores, coordenadores e diretores de ensino, e ainda, playgrounds, laboratórios de ciências, ampliação e construção de salas de aula, novas escolas, uniforme, e merenda altamente nutritiva e balanceada.
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