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SAÚDE

Município realiza cirurgias de catarata

Para atendimento é necessário passar pelo oftalmologista que atende

no setor de Especialidades Médicas da secretaria municipal de Saúde

Com o suporte de modernos aparelhos, a equipe de profissionais do setor de oftalmologista da secretaria municipal de Saúde está realizando cerca de 10 cirurgias de catarata por mês. As operações estão sendo feitas, gratuitamente, com o que há de mais moderno no ramo, através de um aparelho denominado facoemulsificador, que além de tirar a enfermidade ainda coloca uma lente permanente. Para entrar na fila de espera, é preciso passar por consulta com o oftalmologista no setor de Especialidades Médicas da secretaria.

De acordo com chefe da equipe de oftalmologista, Élcio Roquer, o novo equipamento está sendo de fundamental importância o atendimento aos pacientes. “As cirurgias comuns duram em média 60 minutos e o paciente fica em observação durante todo o dia. Com essa tecnologia, é possível resolver o problema em aproximadamente 15 minutos, sendo que o paciente não fica no repouso hospitalar”.

Para a dona de casa, Dalzira Souza, 77 anos, que recentemente voltou a estudar e percebeu durante as aulas a dificuldade em ler o quadro negro, o atendimento é excelente. “Após passar por consulta no Ambulatório de Especialidades, soube da existência da catarata, que impedia minha nitidez. Agora só tenho a agradecer”.

Para o secretário de Saúde, Eloi José Ferrero, é gratificante poder dar suporte oftalmológico à população, atendida pelo SUS, que antes não contava com essa especialidade médica. “Aos poucos estamos minimizando os problemas relacionados à visão dos usuários da rede pública. O mutirão da catarata, realizado em junho deste ano, nos mostrou a carência desse serviço, e com isso, ampliamos a equipe, que hoje atua com seis profissionais”.

MUTIRÃO - Em junho deste ano, o Governo Municipal realizou o primeiro mutirão de glaucoma e catarata. Realizado no Centro do Produtor, o evento atendeu aproximadamente 200 pessoas, sendo que destas, a equipe diagnosticou 96 cataratas e 12 alterações na pressão intra-ocular elevada, que caracteriza o glaucoma. Durante a avaliação, foram realizados os exames de fundo de olho, aferição de pressão arterial e teste de glicemia capilar.
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