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EDUCAÇÃO

Merenda Escolar é elogiada por pais e alunos
o cardápio é elaborado conforme as necessidades nutricionais recomendada pelo
Programa Nacional de Alimentação Escolar e a Recomendação Diária Alimentar
Elaborada por nutricionistas qualificados, para adaptar as necessidades de crescimento e desenvolvimento das crianças, a merenda escolar oferecida pelo Governo Municipal de Itanhaém vem recebendo elogios de pais e alunos das unidades escolares municipais, pela excelente qualidade, e também, pela diversidade oferecida.

Todas as escolas municipais, inclusive as rurais, estaduais, creches, projetos e escola indígena da Aldeia do Rio Branco recebem a merenda, diversificando o cardápio conforme as necessidades nutricionais recomendada pelo Programa Nacional de Alimentação Escolar e a Recomendação Diária Alimentar, levando em consideração 350 calorias, tendo ainda de 9 a 12 gramas de proteínas para alunos da educação infantil, fundamental e escolas estaduais, e 1300 calorias para as creches.

A inovação e o aprimoramento no fornecimento da merenda escolar, também vem sendo reconhecido pelos pais. É o que diz Argentina da Costa Alves, mãe de seis filhos, todos alunos das escolas do Município. “Muitos alimentos que hoje eles têm na escola, eu, por exemplo, não conseguiria comprar na minha casa. Eu e meus filhos estamos muito felizes com a atual merenda. Certas vezes antes mesmo do horário das aulas, meus filhos já estão com os uniformes, loucos para ir à escola. Até brinco se eles estão ansiosos para estudar ou para comer”.

As creches e berçários recebem cinco refeições diárias, já os ensinos infantil, fundamental e projetos recebem duas refeições por período, sendo que após as principais os alunos ainda recebem sobremesas como frutas, pudim, bolo ou gelatina. Para o aluno José Monteiro da Silva Neto, da 3ª série, da escola municipal Professora Diva do Carmo Alves de Lima, a merenda além de ser bem diversificada, ainda é muito saborosa. “A merenda é muito gostosa. Gosto do arroz, feijão, carne, peito de frango, pão com geléia, yogurte e sucrilhos. Cada dia tem uma comida diferente, e como eu posso comer a vontade, na maioria das vezes até repito”.
Segundo o aluno da 4ª série, Rafael Batista dos Santos, estudante há sete anos da escola Diva do Carmo, nesses dois últimos anos a merenda melhorou bastante. “Hoje a merenda é muito melhor, nós temos sobremesa, o lanche mudou, até incluiu chocolate. Em anos anteriores nós comíamos muita sopa e macarrão instantâneo, hoje está bem melhor, cada dia tem um cardápio diferente, tem até risoto, macarrão com carne moída”.

Para Maria Helena Santana, mãe do Anderson Santana Bonifácio, da 2ª séria da escola municipal Elga Reis, a atual merenda consegue suprir todos os gostos. “Meu filho adora, principalmente a macarronada e do yogurte com sucrilhos. Ele sempre fala muito bem da comida, a diversidade de alimentos satisfaz os gostos. Não temos do que reclamar”.
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