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ELEIÇÕES 2006
Eleitores decidem o futuro
do País no próximo domingo
A população ira definir, para os próximos quatro anos, seus representantes
para deputado federal e estadual, senador, governador e presidente

Diante de um dos maiores compromissos com o futuro da nação, no dia 1º de outubro, caberá a população decidir os seus representantes, para os próximos quatro anos, nas funções de deputado federal e estadual, senador, governador e presidente. Esta é hora de fazer prevalecer aquilo que os eleitores possuem como ideal, a fim de que eles correspondam com o que é necessário para a melhoria de sua vida. 
Para isso o Tribunal Superior Eleitoral (TSE), a fim de melhorar o serviço implantou, a partir das eleições de 1996, o voto através de urna eletrônica, substituindo a votação pelas cédulas eleitorais. De acordo com o juiz da 189ª Zona Eleitoral e juiz da 3ª Vara, Enoque Cartaxo de Souza, que compreende as cidades de Itanhaém (57.622 eleitores) e Mongaguá (30.437), com o processo de votação informatizado, os resultados são mais ágeis. “Antes (com cédulas), o resultado poderia demorar até três dias. Hoje, o processo é definido em questão de horas”.
Além da rapidez, a urna eletrônica também melhorou em outro aspecto, a segurança. Segundo Cartaxo de Souza, para que não haja a possibilidade de manipulação dos votos, o programa com os candidatos já vem pronto do TSE, e é encaminhado ao Tribunal Regional Eleitoral (TRE), partir daí é distribuído para as Zonas Eleitorais. “Cada disquete de armazenagem dos votos é codificado exclusivamente urna a urna, onde somente após o encerramento de todas as sessões e em ordem numérica, os votos são transmitidos ao TRE. Todos os dados são enviados, exclusivamente, pelo computador da Zona Eleitoral para serem totalizados”.

CAMPANHA – Com a sanção, em maio deste ano, da Lei de n° 11300/06, que alterou a 9504/97 em relação à Propaganda Eleitoral, os candidatos foram obrigados a adotarem estratégias diferentes em suas campanhas. O que antes privilegiava partidos políticos, com grande poder financeiro que acabavam por produzir uma farta quantidade de materiais de propaganda, os candidatos com menos poder aquisitivo ficavam para trás e eram desfavorecidos. 
Hoje, com a imposição das novas regras, os postulantes ficaram nivelados, restringindo uma série de procedimentos de propaganda. “O pessoal indicava os candidatos mostrando apenas os ‘santinhos’. Com estas restrições, os eleitores terão mais contato com os candidatos com a oportunidade de conhecê-los pessoalmente e saberem de suas propostas”.
O juiz eleitoral ainda ressaltou outro aspecto, a poluição visual. Para ele, se comparada à mesma época das eleições anteriores, a Cidade estaria toda suja. “A cidade ficou preservada, sem nenhum tipo de exagero. Sem cartazes e panfletos espalhados”.
RECOMENDAÇÕES – Para que durante o processo eleitoral tudo corra bem, o juiz da 189ª Zona Eleitoral faz algumas recomendações aos eleitores. De acordo com Cartaxo de Souza, o ideal é de que o eleitor não fique adiando a votação. “Quanto mais cedo à pessoa votar, melhor, pois estará evitando filas. Principalmente, durante o final do expediente para que não atrase o envio dos votos ao TRE".

Quanto a escolha do candidato, o ele aconselha ainda, que é preciso verificar a intenção dos candidatos em relação aos interesses do eleitor. “É fundamental que se identifique com as idéias do candidato, conferindo suas propostas, ou seja, o que está prometendo, além de verificar se já fizeram algum benefício”.

Seguindo estas instruções o eleitor está preparado para votar consciente, e assim, decidir o futuro do País com firmeza. Confira no link abaixo os locais de votação, em Itanhaém:
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