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MEIO AMBIENTE – o encontro acontece na próxima quinta-feira (4), às 14 horas, no Paço Municipal, localizado na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro
COMDEMA realizará primeira reunião
após eleição dos novos conselheiros

Alterada por meio da lei n° 3.330, instituída no início do ano, a composição do conselho conta com oito representantes do poder público, com direito a suplente, e dez da sociedade civil
Essencial na tarefa de proteger e denunciar ações que causem a degradação da natureza, o Conselho Municipal de Defesa ao Meio Ambiente (COMDEMA) realiza, na próxima quinta-feira (4), a primeira reunião ordinária após a eleição dos novos conselheiros para o biênio 2007/2009, promovida no mês de julho deste ano.
Segundo o Secretário de Habitação e Meio Ambiente, Tiago Cervantes, o início das atividades do conselho fortalece a execução de iniciativas voltadas ao desenvolvimento sustentável. “Estamos vivenciado um momento inédito na Cidade. Estruturamos o novo Sistema Municipal de Gestão Ambiental e estamos realizando de forma pioneira na Baixada Santista o licenciamento ambiental de atividades ou empreendimentos que possam causar impacto ambiental”. 

Para o diretor municipal de Meio Ambiente e presidente do COMDEMA, João Paulo de Barros Monteiro, outro ponto relevante é a fato de Itanhaém estar integrado no Sistema Nacional do Meio Ambiente, desde o início da política de meio ambiente desenvolvida pelo atual Governo do Estado. “Essas ações aumentam substancialmente as nossas chances de obter prioridade na liberação de verbas estaduais, através do projeto Município Verde”. 
Alterada por meio da lei n° 3.330, instituída no dia 22 de abril deste ano, a composição do conselho hoje conta com oito representantes do poder público, com direito a suplente, e dez da sociedade civil. 
Representando o poder público fazem parte do Comdema as secretarias municipais de: Habitação e Meio Ambiente, Comércio e Produção, Turismo, Educação, Cultura e Esportes, Saúde, e Obras e Desenvolvimento Urbano, além da Procuradoria Jurídica e a Câmara Municipal.

Já a sociedade civil, tem como representantes o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR), a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de Itanhaém, a Associação de Engenheiros e Arquitetos de Itanhaém, a Associação Comercial, Agrícola e Industrial (ACAI) de Itanhaém, a Colônia dos Pescadores da Cidade, a Escola Técnica Estadual (ETE) do Município, a Associação dos Produtores Rurais da Microbacia Hidrográfica do Rio Branco (AMIBRA), além das entidades Ecosurfi e Sociedade Amigos do Balneário Gaivota.
Todos os membros estarão no encontro que acontecerá às 14 horas, na sala de reuniões do Gabinete, localizada no Paço Municipal, na Avenida Washington Luiz, 75, no Centro.
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