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CONHECIMENTO – o principal objetivo do projeto é levar os alunos a conhecerem os atrativos da Região passando por lugares que possuam conteúdo cultural, histórico, ambiental e turístico

Itanhaém dá continuidade ao Projeto Redescobrindo a Costa Paulista

Até o dia 26 de outubro, todos os alunos visitarão o Aquário e o Orquidário de
Santos, o Museu das Conquistas do Santos Futebol Clube e o Horto de São Vicente

Pelo segundo ano consecutivo a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Itanhaém em parceria com a Elektro desenvolve o Projeto Redescobrindo a Costa Paulista ‘A Cultura é de Todos’, cujo principal objetivo é levar os alunos da rede municipal de ensino a conhecerem os atrativos da Região Metropolitana da Baixada Santista em lugares que possuam conteúdo cultural, histórico, ambiental e turístico. Os passeios acontecem até o próximo dia 26 de outubro.

Nesta segunda edição, cerca de 240 alunos mais os integrantes do Projeto Filhos da Natureza e On Goal projeto que ensina futebol as crianças visitarão lugares como o Aquário e o Orquidário de Santos, o Museu das Conquistas do Santos Futebol Clube e o Horto de São Vicente.

Na primeira etapa realizada em 2006, o projeto atendeu aproximadamente 460 crianças. Na oportunidade foi trabalhado junto aos meninos e meninas a auto-estima, a comunicação no relacionamento social, a participação em grupo, o enriquecimento cultural, o resgate da cidadania, os valores morais e a inclusão social.
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