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CLASSIFICAÇÃO – as equipes Sub-12 e Sub-14 alcançaram os resultados no último domingo (20), jogando em casa contra os times de Mongaguá

Itanhaém avança para a fase regional do 
Campeonato Bom de Bola Bom de Escola

O próximo confronto acontece em outubro, e os vencedores participarão da 

final estadual da Copa, que acontece em novembro

Itanhaém recebeu no último domingo (20), a final da fase Sub-regional do Campeonato Estadual de Futebol ‘Bom de Bola Bom de Escola’, no campo do Grêmio Esportivo Savoy. As Seleções do Município enfrentaram Mongaguá para definir os times classificados para a etapa regional da competição.  

No Sub-12, a escolinha do Grêmio Esportivo Savoy marcou 3 a 0 contra o time de Mongaguá. Já a Seleção de Itanhaém Sub-14, se classificou vencendo a cidade vizinha por 2 a 0.

A Escolinha do Grêmio Esportivo Savoy e a Seleção de Itanhaém representarão a Cidade na próxima etapa do torneio, que envolverá os times vencedores da fase sub-regional do Vale do Ribeira e Baixada Santista. As equipes comandadas pelos técnicos Isaias Gomes e Márcio Wilmar voltarão a campo em outubro.

O Campeonato visa estimular além do esporte, a dedicação e o empenho dos atletas nos estudos. Somente os jogadores que estão estudando podem participar, lembrando que para atuar nas partidas os atletas devem obter notas escolares entre A e C.
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