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FUTEBOL AMADOR – nesta quinta-feira (1º), os representantes dos clubes se reúnem no CMTECE, às 19 horas, para o sorteio das chaves e definição dos confrontos da 1ª fase

Clubes da 1ª Divisão vão disputar

a Taça Cidade de Itanhaém

O campeonato começara no dia 18 e será disputado por oito clubes, que serão divididos em duas chaves

O Departamento Municipal de Esportes promoverá a partir do dia 18 de outubro, a Taça Cidade de Itanhaém. A competição, promovida em conjunto com a Associação de Árbitros de Futebol de Itanhaém (AAFI), é voltada para os clubes da 1ª Divisão e a final acontece em 8 de dezembro, Feriado da Padroeira da Cidade. 

Para definir o regulamento e forma de disputa, representantes dos clubes da Série A se reuniram na última sexta-feira (25), no Centro Municipal Tecnológico de Educação, Cultura e Esportes. 

O campeonato será disputado por oito clubes, que serão divididos em duas chaves. As equipes se enfrentam entre si no grupo, em turno único, classificando-se os dois melhores de cada chave para a semifinal, que será realizada em jogos de ida e volta. 

A decisão do título será realizada em duas partidas, ida e volta, com vantagem do empate – ou dois resultados iguais – para a equipe de melhor campanha ao longo de todo o campeonato. O 2º jogo da final será realizado no feriado de 8 de dezembro.

Nesta quinta-feira (1º), os representantes dos clubes se reúnem novamente na CMTECE, às 19 horas, para o sorteio das chaves e definição dos confrontos da 1ª fase. Vão disputar a Taça Cidade de Itanhaém as seguintes equipes, com seus respectivos 1º e 2º quadros: América, Iemanjá, Ivoty, Nova Geração, Tropical, Oásis, Savoy e XV de Suarão. A idade mínima para disputar a Taça é de 15 anos. Não há restrição quanto à inscrição de atletas residentes em outras cidades. 

Os técnicos das seleções de futebol de Itanhaém deverão aproveitar a competição para observar os atletas com idades até 18 anos para a formação do selecionado municipal que vai representar a Cidade nos Jogos da Juventude, promovidos anualmente pelo Governo do Estado.
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